*Vào tối 8-6, trên sân khấu Rạp Công nhân, 42 Tràng Tiền (Hà Nội),  Nhà hát Kịch Hà Nội đã công diễn vở “Bỉ vỏ” (tác giả kịch bản Nguyễn Đăng Thanh, đạo diễn NSND Doãn Hoàng Giang). Dựa trên tiểu thuyết đầu tay cùng tên của nhà văn Nguyên Hồng, vở diễn “Bỉ vỏ” thu hút khán giả bởi phong cách dàn dựng kịch nói kinh điển, lối diễn chân phương của dàn diễn viên gồm gần 60 nghệ sĩ của nhà hát.  
* Tối 8/6 tại Lý Club (143 Nam Kỳ Khởi Nghĩa, Q.3, TP.HCM), nhiếp ảnh gia huyền thoại Nick Út đã có buổi đấu giá 5 tác phẩm của ông dành tiền cho Quỹ “Hiểu về trái tim” do diễn viên Chi Bảo làm chủ tịch. Buổi đấu giá thu hút nhiều nghệ sĩ của giới showbiz, các nhà nhiếp ảnh trong nước và giới doanh nhân.
*Liên hoan phim tài liệu Châu Âu – Việt Nam lần thứ 7 năm 2015 sẽ chính thức diễn ra từ ngày 10 đến 19-6 tại Hà Nội và từ 11 đến 20-6 tại TPHCM với mong muốn mang tới khán giả những thước phim tài liệu trực quan nhất về nhiều nền văn hóa trên thế giới. Liên hoan do Mạng lưới các cơ quan văn hoá châu Âu (EUNIC) phối hợp với Hãng phim tài liệu và khoa học trung ương tổ chức.

*Trong dòng chảy của âm nhạc hiện đại, ý tưởng truyền tải thông tin thời sự, chính luận bằng chính âm nhạc là không hề mới. Tuy nhiên với âm nhạc truyền thống, đặc biệt là nghệ thuật hát xẩm – loại hình nghệ thuật được ít người trẻ quan tâm sẽ như thế nào khi kết hợp với những thông tin thời sự. Xin mời quý vị và các bạn cùng giải đáp câu hỏi ấy qua phóng sự “ Xẩm trà đá” – Kể chuyện thời sự bằng nghệ thuật truyền thống của nhạc sĩ Nguyễn Quang Long sau đây.

* Nghệ sĩ Mỹ Steve Martin vừa nhận giải Thành tựu trọn đời của Viện Điện ảnh Mỹ trong 1 buổi lễ được tổ chức tại Los Angeles.
*Theo thống kê mới công bố, One Direction là nghệ sĩ Anh có đĩa bán chạy kỷ lục trong năm 2014. Sản phẩm âm nhạc mới nhất của ban nhạc “Four” vẫn là album ăn khách trên toàn cầu. NHư thế sức hút của One Direction vẫn không có dấu hiệu suy giảm dù đã mất đi một thành viên.

