Tại giải quần vợt ATP 500 Hamburg diễn ra tại Đức, dù để mất set đầu tiên ở trận ra quân dưới tay Kukushkin, nhưng hạt giống số 1 David Ferrer đã thực hiện cuộc lội ngược dòng để giành thắng lợi chung cuộc sau gần 2 giờ thi đấu .Là một tay nổi tiếng trên mặt sân đất nện nhưng do mới chỉ ra sân trận đầu tiên tại giải nên David Ferrer không tránh khỏi bỡ ngỡ trước đối thủ hạng 53 thế giới người Kazakhstan. Mikhail Kukushkin vượt lên trước 6-2 ở set thứ nhất và kiên trì giành từng điểm ở set thứ ba trước Ferrer. Tuy nhiên, bằng kinh nghiệm và bản lĩnh của mình, tay vợt hạng 7 thế giới người Tây Ban Nha sau khi gỡ 6-3 ở ván thứ 2 để san bằng cách biệt, đã thắng liền một mạch 5 game ở set cuối, giành thắng lợi 2-6, 6-3 và 6-2 để lọt tiếp vào vòng ba. Đây là lần thứ ba ở mùa giải năm nay, Mikhail Kukushkin đối đầu và thất bại trước David Ferrer, nâng tổng số lần thất trận lên con số 5 sau năm lần chạm trán với đối thủ người Tây Ban Nha. Lần thứ tám góp mặt ở ATP Hamburg, David Ferrer được trao suất đặc cách tham dự cùng vị trí hạt giống số 1 của giải năm nay. Thành tích tốt nhất của Ferrer trong những lần góp mặt trước là vào đến bán kết năm 2009. Đối thủ tiếp theo của Ferrer ở vòng ba sẽ là người thắng của cặp đấu Juan Monaco - Andreas Seppi .

Thời gian vừa qua, người hâm mộ F1 liên tục được chứng kiến những bản hợp đồngdài hạn của các tay đua. Đầu tiên là Vettel gia hạn với đội đua Red Bull Racing đến năm 2014. Sau đó là Alonso với bản hợp đồng đến năm 2016 với Ferrari. Giờ đây, đến lượt Nico Rosberg đồng ý ký vào bản thỏa thuận dài hơi cho tương laicủa mình tại Mercedes GP, giá trị hợp đồng giữa đôi bên  lên đến 80 triệu Euro.  

Nico Rosberg  - Tay đua người Đức: “Tôi rất hạnh phúc với những gì đang có. Đâylà một phần trong ước mơ vươn tới thành công ở F1 của tôi”, 

Như vậy, Nico Rosberg đã đặt bút ký vào bản hợp đồng với Mercedes GP và trở thành một trong những tay đua được trả lương cao nhất tại đội đua này từ trướcđến nay dù chưa từng giành một chức vô địch nào.
Lần thứ 2 trong vòng 3 năm, sân vận động Tự Do Thừa Thiên Huế vinh dự là nơi đăng cai vòng chung kết giải bóng đá u17 vô địch quốc gia cúp Báo Bóng đá Thái Sơn Nam. Sau khi kết thúc vòng loại, 6 cái tên xuất sắc nhất đã lọt vào vòng chung kết gồm HN.T&T, PVF, Bình Định, Sanna Khánh Hòa, Viettel, B.BD cùng với đội chủ nhà Thừa Thiên Huế và ĐKVĐ SHB.ĐN. Sự thiếu vắng đáng kể nhất ở giải năm nay là U17 SLNA. Đội bóng đã từng 7 lần vô địch giải đấu này đã không thể vượt qua được vòng loại.

 Ngay sau lễ khai mạc đã diễn ra trận đấu đầu tiên của giải giữa đội chủ nhà U17 Thừa Thiên Huế và U 17 Hà Nội T và T. Phải thi đấu dưới điều kiện thời tiết nắng  nóng, khiến các cầu thủ hai đội không thể đẩy nhanh tốc độ trận đấu. Được đánh giá cao hơn đối thủ, các học trò của HLV Vũ Hồng Việt bên phía Hà Nội T và T liên tục chơi ép sân và họ đã tạo ra khá nhiều cơ hội. Sau nhiều nỗ lực hãm thành, đội bóng áo vàng cũng đã tìm được bàn thắng mở tỷ số của trận đấu. Từ một tình huống đá phạt bên cánh phải ở phút 32, Nguyễn Quang Hải đã có pha đá phạt khó chịu làm tung lưới đội chủ nhà Huế. 

Sang hiệp 2, thời tiết nắng nóng đã khiến cho cầu thủ hai đội xuống sức trông thấy. Dù rất nỗ lực trong việc tìm kiếm bàn ghỡ hòa, nhưng các cầu thủ U17 Huế vẫn không thể một lần xuyên thủng mành lưới đối phương , qua đó nhận thất bại với tỷ số sát nút 0-1 trong ngày ra quân. Với kết quả này, đội chủ nhà Huế sẽ gặp nhiều khó khăn trong việc tìm kiếm 1 tấm vé vào vòng bán kết. 
Ngày 16/7, Công an thị xã Thuận An, tỉnh Bình Dương cho biết liên quan đến 6 đường dây cá độ được triệt phá trong mùa World Cup 2014, đến nay đã khởi tố 26 đối tượng cầm đầu các trang mạng cá cược và các bị can tham gia cá độ về tội danh “đánh bạc”.

Cụ thể, Công an thị xã Thuận An đã triệt phá tổng cộng 6 đường dây cá cược qua mạng và tin nhắn điện thoại di động, bắt tổng cộng 40 đối tượng liên quan.  Đến nay, qua điều tra làm rõ, Viện kiểm sát nhân dân thị xã Thuận An đã phê chuẩn lệnh khởi tố gồm 26 đối tượng cầm đầu các đường dây các độ và các bị can đánh bạc, số còn lại dính vào cá cược đều bị xử lý hành chính. Bước đầu điều tra, 6 mạng lưới cá cược ăn thua tiền trong các trận đấu bóng đá World Cup 2014 lên đến hơn 300 triệu đồng. Trong đó, có những phơi cá cược trong hai trận đấu World Cup diễn ra ngày 19 và 20/6 bị bắt quả tang đã ăn thua với số tiền lên đến 91 triệu đồng.

Sau thất bại của Nguyễn Mậu Vinh Quang, Trinh Linh Giang trở thành niềm hy vọng lớn nhất của Việt Nam ở nội dung đơn nam giải quần vợt ITF nhóm 5 đang diễn ra tại TPHCM. Ở trận ra quân, tay vợt chủ nhà được dự báo sẽ gặp nhiều khó khăn trước đối thủ Vithooontien bởi Linh Giang chưa được xếp hạng, còn Vithooontien đang xếp thứ 756 thế giới.Dù vậy, trước một chướng ngại khá lớn, Linh Giang vẫn cho thấy không hề thua kém về kinh nghiệm thi đấu quốc tế để giành tấm vé đi tiếp. Trong 2 set đấu, Linh Giang đều bẻ gãy lượt cầm giao bóng của đối thủ để thắng với cách biệt cùng tỷ số 6-2.Ngoài Linh Giang đôi nữ Đào Minh Trang/ Sĩ Bội Ngọc cũng giành vé đi tiếp. 

