Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. những thông tin từ sea games 28 sẽ mở đầu cho bản tin của chúng tôi.

Những ngày cuối cùng của sea games 28 đang khép lại theo đúng kế hoạch của đoàn thể thao việt nam, khi các vận động viên rowing đã vượt cả sự mong đợi với 4 tấm huy chương vàng nữa trong ngày thi đấu này, một thành tích có thể nói đem đến nhiều niềm vui cho đội đua thuyền ở giải đấu năm nay.
File: rowing
Thêm một lần nữa, VĐV Nguyễn Văn Linh môn Rowing lại mang về cho đoàn thể thao Việt Nam tấm HCV. Sau chiến thắng ở nội dung thuyền đơn nam hạng nhẹ cự ly 500m, anh tiếp tục về đích đầu tiên ở cự ly 1000m với thời gian 3 phút 33 giây 13. Chưa dừng lại ở đó, trong ngày hôm nay, các VĐV Rowing còn giành thêm 3 HCV ở các nội dung thuyền nhẹ đôi nữ 1000m, thuyền nhẹ 4 nữ 1000m và đôi nữ 1000m. Như vậy tại SEA Games 28, Rowing Việt Nam đã hoàn thành gấp đôi chỉ tiêu đề ra khi có tới 8 HCV, đứng thứ 2 khu vực chỉ sau Indonesia. Một thành tích rất ấn tượng dù không phải ngẫu nhiên mà các VĐV của chúng ta thi đấu xuất sắc đến thế. 

Ông Nguyễn Hải Đường 

TTK Liên đoàn đua thuyền Việt Nam

Tuy nhiên cả 8 HCV mà Rowing Việt Nam có được tại SEA Games năm nay đều ở cự ly ngắn 500 và 1000m. Điều này cho thấy các tay chèo của chúng ta có tốc độ nhưng sức bền lại là một vấn đề cần khắc phục bởi cự ly tiêu chuẩn của Rowing ở các đấu trường lớn là 2000m. 

VĐV Nguyễn Văn Đức – 2 HCB Rowing SEA games 28

Ông Nguyễn Hải Đường TTK Liên đoàn đua thuyền Việt Nam

Thành tích vượt quá chỉ tiêu ở SEA Games 28 là một kết quả đáng khen ngợi, nhưng rõ ràng Rowing Việt Nam vẫn còn nhiều việc cần phải làm để vươn tầm cạnh tranh ở đấu trường quốc tế, chứ không chỉ dừng lại ở niềm vui tại sân chơi khu vực. 

Anh tùng

Đội đua thuyền đã mang đến một bất ngờ tươi mới cho đoàn thể thao việt nam ở kì sea games lần này, với những gì họ đã đạt được. nhưng trong ngày thi đấu này, pencak silat đã không mang về cơn mưa vàng khác cho chúng ta, dù đã có mặt trong 6 trận chung kết các nội dung đối kháng. 

File: silat
Áp lực từ các trọng tài, từ đối thủ và từ chính chỉ tiêu 3 HCV đã đè nặng lên các các võ sỹ. Điều này có thể cảm nhận được thông qua những trận thua đầy tiếc nuối trong chiều nay dù tất cả đã cho thấy sự nỗ lực ở mức cao. Đáng tiếc nhất là trận chung kết hạng 55-60kg của Nguyễn Thái Linh với đối thủ người Thái Lan, Adilan Chamaeng. Đang trong thế dẫn điểm khi thời gian của trận đấu chỉ còn hơn 20 giây, tuy nhiên áp lực tâm lý đã khiến võ sỹ 25 tuổi này không còn duy trì được sự tỉnh táo, để chống đỡ các pha tấn công liên tục của Chamaeng. Một pha ra đòn phạm luật của Thái Linh đã khiến anh bị xử thua và đánh mất tấm HCV trong tiếc nuối.
PV HLV Huỳnh Ngọc Minh Tiến 

Sau đó, hàng loạt niềm hi vọng khác của Silat Việt Nam như Nguyễn Thị Yến, Vũ Văn Hoàng, Trần Đình Nam cũng đều không thành công. Một phần do trình độ các đối thủ ngày càng tiến bộ, nhưng cũng không thể phủ nhận, các võ sĩ chưa vượt qua được chính mình ở những trận quyết định.

PV VĐV Vũ Văn Hoàng 

Nhưng vẫn có những điểm sáng nổi bật cho đội tuyển Silat. Hoàng Thị Loan là một trong số những gương mặt gây ấn tượng mạnh nhất. Lối đánh bền bỉ và kiên cường, kết hợp cùng với khả năng chịu sức ép tốt đã giúp cô gái 22 tuổi này có được tấm HCV SEA Games đầu tiên trong sự nghiệp, sau chiến thắng thuyết phục trước một võ sỹ Indonesia - nơi sản sinh ra môn Pencak Silat.

PV Hoàng Thị Loan.

PV Bà Từ Thị Lê Na – Lãnh đội Pencak Silat dự SEA Games 28 

Giành 3 HCV để hoàn thành chỉ tiêu, Tuy nhiên, còn rất nhiều bài học cần được rút ra sau giải đấu này. 

Phúc Hưng

File: bảng xếp hạng
Hoàng Anh
Những thông tin về sea games sẽ được chúng tôi cập nhật trong các bản tin tiếp theo, còn bây giờ là những thông tin liên quan đến các hoạt động của Del Piero tại việt nam. vào tối ngày hôm qua thì cựu danh thủ người Italy đã có buổi giao lưu thứ hai với người hâm mộ việt nam. nhiều người tự hỏi sức nóng của anh đến đâu sau 2 ngày có mặt ở việt nam. và những ghi nhận dưới đây của nhóm phóng viên truyền hình thông tấn sẽ cho quí vị và các bạn câu trả lời.
File: del piero

Cơn mưa nặng hạt trước giờ bắt đầu buổi giao lưu thứ hai của del piero với người hâm mộ không làm giảm sức nóng của anh. Buổi tối bên hồ gươm vẫn giữ nguyên được sức thu hút với những ai yêu mến cựu danh thủ này. del piero vẫn mang đến những niềm vui cho các cổ động viên. Buổi tối sôi động không thiếu sự háo hức, như ngày đầu tiên anh đặt chân tới hà nội. tại sao lại là del piero, tại sao anh lại đến việt nam cùng với Piagio việt nam. đó có lẽ là câu hỏi lớn với những ai yêu mến anh. và đây là câu trả lời có thể sẽ giải đáp những thắc mắc cho câu hỏi, vì sao anh lại có mặt ở đất nước mà anh có lời hứa sẽ tới thăm cách đây nhiều năm.
Ông Constantino Sambuy – tổng giám đốc Piaggio VN
Del Piero được chọn làm đại sứ của Vespa bởi hình ảnh thanh lịch của anh và chiếc xe rất tương đồng. Hơn nữa, cả hai đều là những biểu tượng của đất nước Italy. Nếu chiếc xe Vespa là giá trị tinh thần của Italy, thì Del Piero với tài năng, lòng trung thành và những danh hiệu cao quý trong sự nghiệp đã trở thành huyền thoại bóng đá Italy. 
Del piero đã tạo ra sự kiện đặc biệt ở hà nội trong những ngày qua, cánh phóng viên theo sát anh từng bước chân, họ cũng giống như những người hâm mộ, luôn muốn nhìn thấy hình ảnh của tiền đạo này, cũng tò mò muốn biết anh có giống như những gì mình đã tưởng tượng không, có gần gũi như sự khéo léo anh thể hiện trên sân cỏ không. Mọi ống kính, mọi máy quay đều hướng về ngôi sao một thời của bóng đá ý với sự quan tâm đặc biệt. 
PV Nhật Huy – BTV truyền hình K+ 

Nhưng trên hết, không ai yêu anh nhiều hơn những người trót nhìn thấy anh một lần trên tivi, qua màu áo thiên thanh, qua những bàn thắng và chức vô địch mùa hè 2006 mà anh là một nhà vô địch vĩ đại. một hình ảnh không bao giờ phai, ngay cả khi tiền đạo này không còn thi đấu. nhưng điều đó không quan trọng. anh vẫn là del piero, vẫn là thần tượng nước ý không bao giờ phai mờ.

PV thúy hạnh

Hãy lưu giữ lại những hình ảnh này của anh, những hình ảnh đẹp và một kỉ niệm đẹp. tạm biệt del piero và hẹn gặp lại anh vào một ngày không xa.

Trần dũng – mộng thìn

Trong sáng ngày hôm nay  ngôi sao người italia đã có chuyến thăm các em nhỏ ở viện nhi trung ương, đây cũng là hoạt động cuối cùng của anh ở việt nam. chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, argentina đã khởi đầu copa America không như chờ đợi, họ có đầy đủ những ngôi sao trong đội hình, đã dẫn trước Paraguay đến 2 bàn và lại để đánh rơi 2 điểm một cách đáng tiếc.
File: argentina hòa

Argentina có khởi đầu trận đấu đầy thuận lợi bằng hai bàn thắng của Sergio Aguero ở phút 29 và Lionel Messi ở phút 36. Tuy nhiên, trong khoảng thời gian còn lại, hàng phòng ngự Argentina chơi mất tập trung và họ đã phải trả giá.

Ở phút 60, Nelson Haedo Valdez tung cú sút đẹp mắt từ ngoài vòng cấm giúp Paraguay rút ngắn tỷ số xuống 1 - 2. Đúng vào phút 89, từ pha nhả bóng của đồng đội, Lucas Barrios dứt điểm từ cự ly khoảng 15m tung lưới thủ môn Sergio Romero, ấn định kết quả hòa 2 - 2 cho Paraguay.

Trong trận đấu diễn ra trước đó, Uruguay nhọc nhằn vượt qua Jamaica với tỷ số tối thiểu 1 - 0. Bàn thắng duy nhất của Cristian Rodriguez đã giúp Uruguay tạm dẫn đầu bảng B.

Mạnh Linh

Trong khi đó vòng loại euro 2016 tiếp tục với những trận đấu ở bảng D và I với sự góp mặt của đức và bồ đào nha. Nếu như đức có chiến thắng dễ dàng trước Gibraltar thì bồ đào nha đã trải qua 90 phút khó nhọc với Armenia, và chỉ nhờ có sự tỏa sáng của Ronaldo, họ mới có được 3 điểm ở trận này.
File: bồ đào nha thắng

Tuyệt phẩm đá phạt này của Pizelli tưởng như sẽ có thể giúp Armenia làm nên một cơn địa chấn trong cuộc đón tiếp Bồ Đào Nha trên sân nhà, nhưng hoá ra nó chỉ là chất xúc tác cho màn trình diễn bùng nổ của Cristiano Ronaldo. Thủ quân của đội khách là tác giả của cú đá phạt đền thành công cân bằng tỉ số 1-1 mở đầu cho cuộc ngược dòng của Bồ Đào Nha. Nhưng phải sang hiệp 2, cái tên Ronaldo mới thực sự ám ảnh hàng thủ đội bóng áo đỏ. Anh thoát xuống tốc độ và đầy tinh quái để ghi bàn nâng tỉ số lên 2-1 trước khi hoàn tất cú hat-trick của mình bằng cú nã rocket không thể cản phá. Dù được chơi hơn người trong 30 phút cuối trận nhưng Armenia nhỏ bé chỉ gỡ thêm được 1 bàn, đành nhận thất bại 2-3. Chiến thắng giúp Bồ Đào Nha giữ vững ngôi đầu với 12 điểm, nhiều hơn Đan Mạch 2 điểm dù đội bóng này cũng đã có chiến thắng 2-0 trước Serbia nhờ các bàn thắng của Yurary và Poulsen.  Trong khi đó tại bảng D, đội tuyển Đức có chiến thắng đậm đà 7-0 trước Gibraltar nhờ cú hat-trick của Schurrlle, 2 bàn thắng của Max Kruse cùng các pha lập công của Gundogan và Bellarabi. Dù thắng đậm nhưng thầy trò Joachim Loew vẫn chỉ xếp thứ 2 bởi đội đầu bảng Ba Lan đã đánh bại Gruzia 4-0 để tiếp tục giữ ngôi số 1 với khoảng cách 1 điểm nhiều hơn đội tuyển Đức. Còn tại bảng F, Bắc Ireland vẫn dẫn đầu sau trận hoà 0-0 với Rumani. Tuy nhiên giờ họ chỉ còn đội xếp thứ 3 Hungary có 3 điểm bởi đối thủ này đã có chiến thắng 1-0 trước Phần Lan.

Anh Tùng
Tiếp theo là những thông tin về giải vô địch bóng đá nữ thế giới. Chỉ sau hai lượt đấu ở bảng E, Brazil sớm giành vé vào vòng 1/8 với tư cách đầu bảng, sau hai trận toàn thắng. Lần này là chiến thắng tối thiểu trước đại diện của châu Âu Tây Ban nha.
File: brazil thắng

Tình huống bỏ lỡ rất đáng tiếc này đã khiến đội tuyển nữ Tây Ban Nha phải nếm trái đắng trong cuộc đối đầu với Brazil. Đại diện của Nam Mỹ tỏ ra sắc sảo hơn trong việc tận dụng những cơ hội ghi bàn và đã đánh bại Tây Ban Nha với tỉ số tối thiểu nhờ pha lập công duy nhất của Andressa Alves ở cuối hiệp 1. Chiến thắng thứ 2 liên tiếp đảm bảo vững chắc ngôi đầu bảng cho Brazil và họ trở thành đội bóng thứ 2 sớm giành vé vào vòng 1/8 bởi ở trận đấu còn lại, Hàn Quốc và Costa Rica đã cầm chân nhau. Trong trận này Costa Rica đã dẫn trước sau bàn mở tỉ số của Herrera, sau đó Hàn Quốc lật ngược thế cờ và vượt lên sau 2 pha lập công chỉ trong vòng 4 phút của Ji So-Yeon và Jeon Ga-Eul. Nhưng đến phút cuối trận, Villanobos đã toả sáng với pha thoát xuống và dứt điểm chính xác mang về trận hoà 2-2 cho Costa Rica. 

Còn tại bảng F, Colombia đang tạm chiếm ngôi đầu sau chiến thắng 2-0 trước đội tuyển Pháp nhờ các bàn thắng của Andrade và Usme. Đội tuyển Anh xếp thứ 2 nhưng cũng chỉ kém Colombia 1 điểm bởi họ đã có chiến thắng quan trọng 2-1 trước đội cuối bảng Mexico. 

Anh Tùng

Chuyển sang những thông tin về giải quần vợt Stuttgart. Tạm quên đi nỗi thất vọng ở Roland garros, và cũng gạt qua một bên nỗi buồn vì việc bị rơi xuống vị trí thứ 10 thế giới. Nadal đứng trước cơ hội giành danh hiệu thứ hai trong năm khi có mặt ở trận đấu cuối cùng.
File: tennis
Hạt giống số 1 của giải Rafael Nadal đã có chiến thắng thuyết phục trước đối thủ hạng 16 TG Gael Monfils. Sau 1h 19f , Nadal đánh bại tay vợt Pháp với tỉ số 6-3, 6-4, qua đó hướng tới danh hiệu thứ 2 của mùa giải. Sau Roland Garros, Rafa đã tụt xuống hạng 10 TG, và tay vợt này đang dốc hết sức để hướng tới chinh phục Wimbledon.

Đối thủ của Nadal ở trận chung kết là Victor Troicki. Tay vợt Serbia đã đối mặt với Marin Cilic ở trận bán kết còn lại. Đây là 1 trận đấu căng thẳng khi Troicki vươn lên thắng 6-3 ở set 1, nhưng sau đó đã để thua set 2 ở loạt Tiebrak. Bước vào set cuối, ĐKVĐ Mỹ mở rộng Cilic tiếp tục cho thấy sự thất thường trong lối chơi khi thất bại ở loạt Tiebreak và chịu thua sau 2h 22 phút.
Mạnh Linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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