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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Hôm nay sau môn bóng đá nam, bóng bàn là đội tuyển thứ 2 của đoàn thể thao Việt Nam dự SEA Games 28, những thông tin về ngày thi đấu đầu tiên của đội sẽ mở đầu chuyên mục Ký sự SEA Games 28 hôm nay

File Mục hiệu ký sự mới

Chiều nay, môn bóng bàn SEA Games 28 đã chính thức khởi tranh với nội dung đôi nam và đôi nữ. Dù trước khi bước vào môn thi đấu này, không ít trục trặc đã xảy ra với các tay vợt Việt Nam, song đội tuyển quốc gia bóng bàn vẫn đón nhận những tin vui đầu tiên.

Bóng bàn

Trước thềm cuộc thi đấu ở SEA Games, các tay vợt Việt Nam đã gặp trục trặc trong quá trình bốc thăm và xếp lịch thi đấu. Đầu tiên là trường hợp của Vũ Thị Hà bị BTC xếp nhầm vào thi đấu nội dung đơn nữ và mất khá nhiều thời gian, mới điều chỉnh được như đúng đăng ký. Tiếp theo, BTC SEA Games đẩy toàn bộ các nội dung đôi lên thi đấu đầu tiên – điều rất hiếm thấy trong xếp lịch thi đấu ở các kỳ đại hội hay giải quốc tế. Sự thay đổi này tác động không nhỏ tới tâm lý các tay vợt Việt Nam.

PV Tay vợt Trần Tuấn Quỳnh – Đội tuyển bóng bàn quốc gia 

Cho đến khi vào cuộc, áp lực từ những sự điều chỉnh này đã tác động không nhỏ lên tinh thần các tay vợt Việt Nam, kể cả đối với những người giàu kinh nghiệm nhất trong đội tuyển. Đầu tiên, thất bại của Mỹ Trang/Tiền Giang với tỷ số 0-3 ở trận ra quân nội dung đôi nữ đã khiến nhiều người lo lắng. Tiếp theo đó, Vũ Thị Hà/Nguyễn Thị Nga cũng dừng bước ở tứ kết trước 2 tay vợt Thái Lan và bỏ lỡ cơ hội cầm chắc tấm HCĐ.

Ở nội dung đôi nam, mọi chuyện có vẻ suôn sẻ hơn. Tuấn Quỳnh/Anh Tú đánh bại đương kim á quân nội dung đôi nam SEA Games là 2 tay vợt người Malaysia, dù thế trận diễn ra hết sức căng thẳng và quyết liệt. Ngoài ra, Quang Linh/Văn Nam cũng sớm ghi tên vào tứ kết sau chiến thắng nhẹ nhàng trước 2 tay vợt Lào. 

Cho đến cuối ngày, Việt Nam có 2 đại diện ở tứ kết nội dung đôi nam, tuy nhiên, cuối cùng chỉ có Tuấn Quỳnh/Anh Tú góp mặt ở bán kết, sau trận đấu hoàn toàn áp đảo trước 2 tay vợt Campuchia. Chiến thắng này, giúp cho bóng bàn Việt Nam cầm chắc tấm HCĐ trong ngày thi đấu đầu tiên và tràn đầy cơ hội phía trước. 

PV HLV Lê Xuân Phong – Đội tuyển bóng bàn quốc gia 

PV VĐV Nguyễn Anh Tú – Đội tuyển bóng bàn quốc gia 

PV VĐV Trần Tuấn Quỳnh – Đội tuyển bóng bàn quốc gia 

Bóng bàn Việt Nam đã có ngày ra quân không thực sự trọn vẹn, tuy nhiên, những gì thể hiện cho thấy các tay vợt về cơ bản đã hoàn thành nhiệm vụ. Hi vọng, họ sẽ còn gây nhiều bất ngờ và ngày 2-6, đoàn thể thao Việt Nam sẽ đón nhận tấm huy chương đầu tiên. 

Phúc Hưng 

Chúng ta cùng chờ đợi màu của tấm huy chương đầu tiên cho đoàn thể thao Việt Nam và hy vọng nó là màu vàng. Trước khi Singapore nhập tịch các vận động viên Trung Quốc, bóng bàn nam Việt Nam luôn là 1 thế lực mạnh trong khu vực và các kì SEA Games. Đến lúc này chúng ta đã có 3 tấm huy chương vàng đơn nam ở giải đấu này, và chúng ta hãy cùng điểm lại sơ qua thành tích của họ

Bóng bàn các kì Sea Games

Trần Dũng

Ngày mai đội tuyển U23 Việt Nam sẽ bước vào trận quyết đấu với U23 Malaysia tại bảng B môn bóng đá nam. Kết quả trận đấu này mang ý nghĩa quyết định tới khả năng giành quyền vào bán kết sớm với thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura. 

Trước trận Malaysia 

Dẫn đầu

Không hề có những dấu hiệu bị áp lực, các học trò HLV Toshiya Miura đang cho thấy sự tự tin rất lớn trước giờ bóng lắn. Chiến thắng đậm với tỷ số 6-0 trước U23 Brunei, cùng với những thuận lợi về thời gian nghỉ trước trận đấu, đang là lý do giúp cho các chân sút của nhà cầm quân người Nhật Bản có được thể lực sung mãn, cùng với tinh thần hứng khởi trước giờ vào cuộc. 

Tuy nhiên, U23 Việt Nam vào cuộc không chỉ với những thuận lợi nói trên, HLV Toshiya Miura vẫn còn khá nhiều vấn đề phải lo lắng, đặc biệt là nhân sự nơi hàng thủ. Hàng loạt chấn thương của các trụ cột quan trọng trong thời gian vừa qua đang tác động ít nhiều lên chất lượng hàng phòng ngự. Và chắc chắn, đây là bài toán mà ông Miura đang đau đầu tìm ra lời giải dù đã có những dự báo từ trước. 

PV HLV Toshiya Miura 

Tôi luôn muốn có được đội hình mạnh nhất ở tất cả các trận đấu. Tuy nhiên, tình trạng chấn thương luôn có thể xảy ra bất cứ lúc nào và đây là một khó khăn không dễ giải quyết. Nếu như không may có cầu thủ bị chấn thương, cần phải có phương án thay thế và tôi nghĩ rằng, U23 Việt Nam sẽ không quá bị động trong mọi tình huống. 

Đối mặt với U23 Malaysia không chỉ là một thử thách đáng kể nhất của đội tuyển U23 Việt Nam kể từ ngày đặt chân tới Singapore, mà kết quả của trận đấu này, sẽ ảnh hưởng rất nhiều tới khả năng vào bán kết của U23 Việt Nam. Theo đánh giá của BHL U23 Việt Nam, U23 Malaysia chưa tung ra toàn bộ sức mạnh trong thắng với tỷ số tối thiểu trước U23 Đông Timor. Thậm chí, kết quả này không nói lên bất cứ điều gì kể cả khi U23 Malaysia mất đi trụ cột quan trọng là tiền vệ Akram. 

Trong khi đó, U23 Việt Nam cũng cho thấy những vấn đề rất cần được khắc phục trên hàng tấn công, dù các chân sút của HLV Toshiya Miura có được 6 bàn thắng vào lưới U23 Brunei ở ngày ra quân. Điều dễ nhận thấy, các miếng phối hợp của U23 Việt Nam chưa đạt tới sự ổn định tuyệt đối về độ chính xác và nhuần nhuyễn. Ngoài ra, chiến thắng trước một đối thủ yếu hơn rất nhiều, không phải là thước đo chính xác để đánh giá về năng lực, đặc biệt, phía trước là một đội bóng ở một trình độ khác. 

PV Cầu thủ Mạc Hồng Quân 

Chiến thắng U23 Malaysia là mục tiêu quan trọng đang được đặt ra với thầy trò HLV Toshiya Miura lúc này và đây cũng là thời điểm, U23 Việt Nam cần phải thể hiện được năng lực trước khi nghĩ tới những điều xa xôi hơn. 

Phúc Hưng

Chuyển sang 1 tin vui khác không liên quan đến Sea Games. Trong trận đầu ra quân giải quần vợt trẻ Pháp mở rộng, Lý Hoàng Nam đã có chiến thắng trước tay vợt chủ nhà Maxime Mora để ghi tên mình vào vòng 2.

File: hoàng nam

Trước một đối thủ kém mình gần 100 bậc trên BXH trẻ ITF, Lý Hoàng Nam không gặp nhiều khó khăn và nhanh chóng kết thúc set 1 với tỉ số 6-3. Dù set 2, tay vợt Maxime Mora đã chơi tốt hơn, những Hoàng Nam vẫn chứng tỏ đẳng cấp của mình và giành chiến thắng 6-4. Đối thủ của Hoàng Nam ở vòng 2 sẽ là người thắng trong cặp đấu giữa Nathan Ponwith người Mỹ hạng 25 trẻ thế giới và Louis Wessels Đức hạng 63 trẻ thế giới.

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến cập nhật giải quần vợt Pháp mở rộng Roland Garros. Bất ngờ lớn nhất nội dung đơn nữ đã xảy ra ở vòng 4 khi hạt giống số 2 Maria Sharapova phải dừng trước Safarova. Trong khi đó ở nội dung đơn nam, việc trận đấu giữa Federer và Mông phút phải tạm hoãn vì điều kiện ánh sáng yếu đã tạo cơ hội cho tàu tốc hành nghỉ ngơi và tay vợt Thụy Sỹ đã dễ dàng đi tiếp

Tennis

Mạnh Linh

Giải vô địch Italia Serie A đã đi đến vòng cuối cùng, trận đấu tâm điểm của lượt cuối này là cuộc chiến giữa Napoli và Lazio. Kém đối thủ 3 điểm, Napoli buộc phải chiến thắng mới giành được vị trí thứ 3, nhưng họ không những không hoàn thành nhiệm vụ ấy mà còn chịu 1 thất bại đau đớn. Đây quả là 1 ngày chia tay cay đắng của HLV Rafael Benitez

Napoli thua

Napoli hiểu rằng một chiến thắng trước Lazio sẽ giúp họ sở hữu tấm vé dự Champions League. Mọi chuyện sẽ suôn sẻ hơn rất nhiều nếu Callejon dứt điểm thành công trong tình huống rất ngon ăn này, nhưng anh lại bỏ lỡ và các học trò của HLV Benitez đã phải trả giá cho sự phung phí của mình. Lazio có bàn mở tỉ số nhờ cú sút xa đẹp mắt của Parolo, và tới phút bù giờ của hiệp 1, cách biệt giữa hai đội đã được nhân đôi sau tình huống thoát xuống và dứt điểm chính xác của Candreva. Nhưng khoảng cách 2 bàn vẫn chưa đủ để đánh bại Napoli, đội chủ nhà tràn lên mạnh mẽ trong hiệp 2 và đã rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2 sau pha lập công của tiền đạo Higuain. Sức ép rất lớn tiếp tục được tạo ra về khung thành thủ môn Marchetti, và nếu không có sự lăn xả của một hậu vệ Lazio, có lẽ tỉ số đã được cân bằng. Mọi chuyện tiếp tục trở nên tồi tệ cho đội bóng thủ đô khi người hùng Parolo nhận thẻ vàng thứ 2 và bị đuổi khỏi sân, Napoli không bỏ lỡ lợi thế về quân số để có bàn thắng gỡ hoà 2-2 của Higuain. Trận đấu diễn ra rất căng thẳng, ít phút sau, Napoli cũng chỉ còn chơi với 10 người sau thẻ đỏ của hậu vệ Ghoulam. Gió cũng đổi chiều từ giờ phút này, tiền đạo Higuain dứt điểm không chính xác trên chấm phạt đền và chân sút người Argentina cũng đá bay mất tấm vé dự Champions League của Napoli. Mải mê tràn lên tấn công, đội chủ nhà buông lỏng phòng ngự và họ phải trả giá đắt sau 2 cú hồi mã thương sắc bén của Lazio. Onazi và Klose là hai cầu thủ lập công mang về chiến thắng 4-2 đầy ngoạn mục cho đội bóng thủ đô. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Inter Milan đã dẫn trước Empoli 2-0 sau các bàn thắng của Palacio và Icardi nhưng lại để đội khách gỡ hoà 2-2 sau 2 bàn thua chỉ trong vòng có 3 phút. Nhưng 3 điểm trọn vẹn vẫn thuộc về thầy trò Mancini, Brozovic và Icardi là những cầu thủ đã mang về chiến thắng 4-3 cho đội chủ sân Giuseppe Meazza. Tuy nhiên chiến thắng này không đủ để mang về tấm vé dự Europa League cho Inter bởi Sampdoria đã có được 1 điểm sau trận hoà 2-2 với Parma. 

Kết thúc mùa giải 2014-15, 3 đội bóng của Serie A giành quyền dự Champions League là Juventus, Roma và Lazio. Fiorentina, Napoli và Sampdoria sẽ tranh tài ở Europa League. Dù xếp thứ 6 nhưng Genoa vẫn không được thi đấu ở cúp châu Âu vì họ không sở hữu một sân vận động đủ tiêu chuẩn. 3 đội bóng phải xuống chơi ở Serie B là Cagliari, Cesena và Parma. 

Anh Tùng

Cuộc bầu phiếu chủ tịch Fifa đã kết thúc với chiến thắng thuộc về ông Sepp Blatter nhưng cuộc tranh cãi về nó vẫn đang diễn ra và dư luận hiện đang chia đôi, 1 phe ủng hộ vị chủ tịch người Thụy Sỹ và 1 phe chống đối kịch liệt. Trong số những người phản đối ông Blatter, các thành viên của liên đoàn bóng đá Châu Âu là những người lên tiếng mạnh mẽ nhất

Blatter

Với rất nhiều người, ngày chủ tịch Sepp Blatter tái đắc cử vị trí quyền lực nhất của FIFA là một ngày buồn của tổ chức này nói riêng và của bóng đá thế giới nói chung. Các thành viên của UEFA là những người phản ứng mạnh mẽ nhất, thậm chí một số liên đoàn bóng đá đang tính đến việc tẩy chay World Cup

Ông John Whittingdale

Bộ trưởng Văn hoá, Truyền thông và Thể thao Anh

“ Đó sẽ là một phương án mà chúng tôi sẽ cân nhắc thật nghiêm túc, tất nhiên trong trường hợp FIFA không có những sự cải tổ mạnh mẽ trong thời gian tới. FA đã luôn kêu gọi điều này trong suốt thời gian qua nhưng tôi không nghĩ mọi chuyện sẽ thay đổi dưới triều đại của ngài chủ tịch mới. Tôi chia sẻ quan điểm với ông Greg Dyke rằng ngài Sepp Blatter sẽ khó có thể tại vị lâu được.”

Tuy nhiên, chủ tịch Sepp Blatter hiện vẫn nhận được sự ủng hộ của nhiều liên đoàn thành viên tại châu Á, châu Phi hay Nam Mỹ. Mới đây, huyền thoại bóng đá người Brazil, Pele cũng lên tiếng ủng hộ ông Blatter

Huyền thoại bóng đá Pele

“ Là một thành viên của FIFA, tôi ủng hộ một người lãnh đạo giàu kinh nghiệm như ông Sepp Blatter.”

Tuy nhiên hiện tại tương lai của ngài chủ tịch FIFA vẫn đang là một dấu hỏi lớn và nó còn phụ thuộc khá nhiều vào quyết định của Coca-Cola hay McDonalds, những nhà tài trợ chính của FIFA và đã bị ảnh hưởng khá nhiều bởi bê bối tham nhũng của tổ chức này. 

Anh Tùng

Cuối cùng là những diễn biến chặng đua thứ 7 mùa giải motoGP 2015. Hooc-hê Lorenzo đang thể hiện phong độ xuất sắc với chiến thắng chặng thứ 3 liên tiếp, ngược lại nhà đương kim vô địch Marc Marquez tiếp tục thi đấu sa sút trầm trọng

MotoGP

Nghiêm Long

Chào hết…

