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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chương trình của chúng tôi hôm nay sẽ mở đầu với những diễn biến trận bán kết 2 giải vô địch Nam Mỹ Copa America. Dù sở hữu nhiều cầu thủ tấn công xuất sắc nhất giải, nhưng đội tuyển Argentina đã khô hạn bàn thắng từ đầu giải khi qua 4 trận họ mới có 4 bàn. Tuy nhiên cơn khát ấy đã được giải tỏa đúng lúc ở bán kết với 1 cơn mưa bàn thắng vào lưới Paraguay. Trong 90 phút trận đấu này, Argentina đã ghi gấp rưỡi tổng số bàn thắng họ ghi trong 4 trận trước.

Argentina thắng

Messi vẫn chưa ghi bàn, nhưng anh không cần đến những bàn thắng để khiến người ta phải nhớ đến mình. Đầu tiên là pha đá phạt tạo điều kiện thuận lợi để hậu vệ Marcos Rojo ghi bàn mở tỉ số vào lưới Paraguay. Không lâu sau, Messi tiếp tục để lại dấu ấn khi phát động đường tấn công dẫn tới bàn thắng nâng tỉ số lên 2-0 của Javier Pastore. Mọi nỗ lực của nhà đương kim á quân Copa chỉ giúp họ có được bàn thắng danh dự của Lucas Barrios nhưng chừng đó là không đủ để làm nên một điều thần kỳ trước sự toả sáng của Messi và các đồng đội. Thủ quân của đội tuyển Argentina tiếp tục thể hiện khả năng kiến tạo của mình khi góp công rất lớn trong bàn thắng nâng tỉ số lên 4-0 của Di Maria, ngôi sao của Man United cũng có một trận đấu thành công khi anh là tác giả của một cú đúp vào lưới Paraguay. Hai cầu thủ còn lại đã nổ súng trong chiến thắng 6-1 của Argentina là Aguero và Higuain, một màn trình diễn mãn nhãn của thầy trò Tata Martino với đỉnh cao là sự toả sáng của nhạc trưởng Mesis. 

HLV Gerardo Martino

Đội tuyển Argentina

“Messi không ghi được bàn thắng nào trong trận đấu này nhưng cậu ấy đã thực hiện tới 3 đường kiến tạo. Chẳng ai nghi ngờ vào tài năng của Messi, cậy ấy không cần ghi bàn nhưng giá trị của những đường chuyền thậm chí còn vượt trên cả những bàn thắng. Messi và các đồng đội đã có một trận đấu tuyệt vời.”

HLV Ramon Diaz

Đội tuyển Paraguay

“Tôi cảm thấy tự hào về những gì các cầu thủ đã thể hiện tại Copa năm nay, chúng tôi đã lọt vào bán kết, đã chiến đấu hết sức mình nhưng Argentina quá mạnh và họ giành xứng đáng giành chiến thắng.”

Vào 3h sáng 5/7, Argentina sẽ đọ sức cùng chủ nhà Chile trong trận chung kết Copa America 2015. 

Anh Tùng
Messi không ghi bàn nào trong trận bán kết này, nhưng anh vẫn được chọn là cầu thủ xuất sắc nhất trận. Với việc lùi xuống hỗ trợ cho các đồng đội và đặt tập thể lên trên cá nhân, Messi đang thực sự trở thành thủ lĩnh về cả chuyên môn và tinh thần ở Argentina. Điều anh cần lúc này với đội tuyển quốc gia là 1 danh hiệu lớn
Con số Messi(2p11s)
Trần Dũng
Ở môn bóng đá nam, đội tuyển Mỹ không được đánh giá cao, nhưng ở sân chơi giành cho nữ thì khác, đội tuyển Mỹ là đội bóng giàu thành tích nhất với 2 chức vô địch thế giới và 3 lần vào chung kết. Trong trận bán kết world cup bóng đá nữ 2015, đội bóng xứ cờ hoa tiếp tục thể hiện bản lĩnh với chiến thắng trước người Đức để giành vé đi tới trận đấu cuối cùng
Mỹ thắng

Nếu phải chọn ra cầu thủ xuất sắc nhất của đội tuyển Đức trong trận bán kết với Mỹ thì đó hẳn phải là thủ môn Angerer. Thủ quân của đội bóng áo đỏ không ít lần khiến cho những chân sút của đội tuyển Mỹ cảm thấy nản lòng với những pha cứu thua rất xuất sắc. Còn nếu phải tìm ra cầu thủ gây thất vọng nhất của đội tuyển Đức, thì đó có lẽ chính là Sasic. Cầu thủ đang dẫn đầu danh sách vua phá lưới của giải đã bỏ lỡ cơ hội rất ngon ăn trên chấm 11m, và sự phung phí này đã khiến đội bóng của cô phải trả giá. Ít phút sau, đội tuyển Mỹ cũng được nhận một quả phạt đền sau tình huống truy cản trái phép của Annike Krahn. Và Carli Lloyd đã không mắc sai lầm nào để ghi bàn thắng mở tỉ số, đây cũng là trận thứ 3 liên tiếp cầu thủ mang áo số 10 góp tên trên bảng điện tử. Không chỉ biết ghi bàn, Carli Lloyd còn để lại dấu ấn với đường chuyền dọn cỗ để cầu thủ vào sân từ ghế dự bị, Kelley O’Hara lập công ấn định chiến thắng 2-1 cho đội tuyển Mỹ. Đối thủ của họ trong trận chung kết sẽ là đội thắng trong cặp đấu giữa Nhật Bản và Anh. 

Anh Tùng
Tiếp theo là những tin tức chuyển nhượng cập nhật của bóng đá Châu Âu. So với các đội bóng lớn ở Anh, Chelsea tỏ ra khá im tiếng trong mùa hè này, họ không mua mà vừa mượn tiền đạo Falcao từ Monaco
Tổng hợp chuyển nhượng
“Mãnh hổ” Falcao sẽ tiếp tục chinh chiến tại Premier League, nhưng lần này là trong màu áo xanh của Chelsea. Chân sút người Colombia sẽ thi đấu cho đội bóng thành London theo bản hợp đồng cho mượn, và tại Stamford Bridge, anh sẽ được hưởng mức lương 130 nghìn bảng/tuần. Trước đó, Falcao đã gây thất vọng lớn khi chỉ ghi được 4 bàn thắng cho Man United ở mùa giải năm ngoái. 

Cầu thủ chạy cánh người Braizl, Douglas Costa sẽ chuyển sang thi đấu cho Bayern Munich. Được biết, Costa gia nhập “Hùm xám” với mức phí chuyển nhượng 30 triệu euro và sẽ ký hợp đồng 5 năm. 

Ở một số thương vụ đáng chú ý khác, Barcelona đang rất quyết tâm để chiêu mộ tiền vệ Paul Pogba của Juventus. Trong hôm nay GĐTT Ariedo Braida của Barca sẽ có cuộc gặp gỡ với TGĐ Juve, Beppe Marotta và ông Braida dự kiến sẽ chính thức đưa ra đề nghị hỏi mua Pogba với giá 90 triệu euro. Được biết, Barca chấp nhận để Pogba ở lại Italia đến hết mùa giải 2015-16 và sẽ chiêu mộ cầu thủ này vào mùa hè 2016. 

Trong khi đó theo báo chí Italia, CLB Juventus nhiều khả năng sẽ mượn cầu thủ chạy cánh Cuadrado của Chelsea và sẽ mua đứt sau khi hết hạn mượn. Hiện Juve cũng đang cân nhắc bán Llorente, Ogbona và Isla để thanh lọc đội hình. 

Còn tại Tây Ban Nha, Real Madrid nhiều khả năng sẽ mất hậu vệ Sergio Ramos vào tay Man United khi cầu thủ này công khai mong muốn ra đi. Được biết, Real đã khước từ 2 lời đề nghị của MU và sẽ chỉ bán Ramos với giá 90 triệu Euro. Hiện đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha cũng đang nhắm đến trung vệ Benatia của Bayern Munich để dự phòng cho sự ra đi của Ramos. 

Anh Tùng
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Ngày thi đấu thứ 2 của Wimbledon chứng kiến nhiều bất ngờ ở nội dung đơn nữ khi 2 hạt giống Simona Halep và Eugin Bu-chat đã phải dừng bước. Trước tiên chúng ta cùng đến với những tổng hợp ở nội dung đơn nam, cả Federer, Nadal và Murray đều đã có vé vào vòng 2

Tennis

Tay vợt số 2 TG Federer chỉ cần khoảng 70 phút để vượt qua vòng đấu đầu tiên, khi đối thủ chỉ là 1 tay vợt ít tên tuổi đến từ Bosnia, Damir Dzumhur. Trong cả trận, tay vợt Thụy Sỹ giành tổng cộng 6 break và không cho đối phương bất cứ cơ hội nào để sửa sai.. Lọt vào vòng sau, đối thủ của tàu tốc hành là Sam Querrey của Mỹ.

Trong khi đó Andy Murray cũng giành được 1 chiến thắng sau 3 set, nhưng đó là 1 trận đấu không dễ trước tay vợt Kazakhstan Kukushkin. Trong trận này Kukushkin chơi thực sự tốt và đánh đôi công với Murray, tiếc cho anh trong những  pha bóng then chốt, dù đã có cơ hội giành break rõ ràng, thì Murray lại giao bóng quá hay. Tất nhiên với đẳng cấp cao hơn, tay vợt chủ nhà biết cách khai thác đối thủ trong những thời điểm quan trọng và kết thúc trận đấu  sau 2h 13f.

Ở 1 trận đấu khác, Nadal trong thời điểm đầu trận đã gặp khó trước tay vợt cùng chơi tay trái là Belluci của Brazil. Sau khi giằng co  43 phút, set 1 khép lại với chiến thắng sít sao 6-4 cho Nadal. Vượt qua thời điểm này, 2 set đấu sau tay vợt TBN đã làm chủ trận đấu và tiếp tục thắng với các tỉ số 6-2, 6-4 để lọt vào vòng 2, gặp dị nhân người Đức Dustin Brown, tay vợt đã thắng anh ở Halle Open năm ngoái.

Tại giải đơn nữ, 2 bất ngờ lớn đã xảy ra . Đáng thất vọng nhất là Halep, hạt giống số 3. Sau khi chật vật thắng 7-5 ở set đầu, tay vợt Romani gặp vấn đề ở ngón chân. Cô liên tục đánh lỗi và mắc tới 34 lỗi đánh hỏng, rồi để thua Cepelova trong 2 set sau và dừng bước tại vòng 1.

Tay vợt từng lọt vào bán kết Wimbledon năm ngoái Bouchard cũng có vấn đề với chấn thương và để thua Ying Duan ở vòng đấu này với tỉ số 0-2.

Trong khi đó ĐKVĐ Kvitova đã thắng hủy diệt Bertens với các tỉ số 6-1, 6-0. Ở trận đấu kéo dài 35 phút , Kvitova có tới năm break từ tay Kiki Berten,  tay vợt 25 tuổi cũng  không phải đối diện với nguy cơ mất break nào.

Đối thủ ở vòng hai của Kvitova là tay vợt người Nhật Bản Kurumi Nara.

Mạnh Linh

Ấn tượng ngày thi đấu thứ 2 chúng tôi lựa chọn là thất bại của hạt giống số 3 Simona Halep trước tay vợt kém cô đến 103 bậc trên bảng xếp hạng. Đây là giải Grand Slam thứ 2 liên tiếp tay vở Rumani bị loại sớm
Ấn tượng Halep
Mới chỉ 1 năm trước, mùa hè 2014 là thời điểm đỉnh cao nhất trong sự nghiệp của Simona Halep, cô vào đến chung kết Pháp mở rộng, sau đó tới bán kết Wimbledon.

Mới chỉ nửa năm trước tay vợt Rumani được coi là người có thể phá vỡ sự thống trị của Serena Williams khi cô đánh bại tay vợt số 1 thế giới ở WTA Finals và vào đến chung kết.

Và mới chỉ 3 tháng trước Halep đã có danh hiệu lớn nhất trong sự nghiệp của mình với chức vô địch ở Indian Wells, kết thúc giải đấu đó tay vợt Rumani thậm chí còn dẫn đầu trong cuộc đua giành vé dự WTA Finals vào cuối năm.

Nhưng chỉ trong 3 tháng qua, những thành công ấy đã sụp đổ rất nhanh, Halep bị chấn thương bàn chân, cô bị loại ngay tại vòng 1 Madrid, sau đó dừng bước vòng 2 Roland Garros, và bây giờ tiếp tục thất bại ngay tại vòng đấu đầu tiên Wimbledon. Chấn thương lúc này đã gần như được chữa trị dứt điểm, nhưng chấn thương về tâm lý vẫn còn. Tay vở Rumani thừa nhận cô đã đánh mất sự tự tin, và thậm chí trước khi Wimbledon diễn ra, cô đã không hy vọng gì vào giải này. Sự yếu đuối ấy thể hiện trên sân đấu, trước đối thủ hạng 106 thế giới, Halep thậm chí đã thắng trước set 1, nhưng rồi vẫn bị thua lại.

Halep từng được nhắc đến như 1 tấm gương về nghị lực của quần vợt nữ thế giới, cô từng phẫu thuật thu nhỏ ngực để quyết tâm vươn xa hơn, từ năm 2012 đến 2013 Halep đã từng nhảy 36 bậc từ vị trí thứ 47 lên 11 thế giới, và sau đó 1 năm tiếp tục vươn lên hạng 3. Nhưng lúc này, cô đang phải tranh đấu với chính bản thân mình để cho 1 cuộc trở lại mới.
Vũ Tú

Trước khi chuyển sang phần thể thao trong nước như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày mai

File sự kiện

Nhiều khó khăn đang chờ đợi thầy trò HLV Toshiya Miura tại vòng chung kết giải vô địch U23 châu Á tới đây. Bởi theo kết quả phân nhóm hạt giống 16 đội bóng dự vòng chung kết, U23 Việt Nam chỉ nằm ở nhóm cuối cùng.

U23 Việt Nam 

Dù đã chính thức giành vé dự vòng chung kết với tư cách là một trong 5 đội bóng đứng nhì bảng có thành tích tốt nhất sau vòng đấu loại. Tuy nhiên, việc chưa từng góp mặt ở vòng chung kết giải vô địch U23 châu Á, cùng với thứ hạng khá thấp của bóng đá Việt Nam trên bảng xếp hạng FIFA nên U23 Việt Nam chỉ lọt vào nhóm hạt giống số 4 - nhóm thấp nhất cùng các đội U23 Trung Quốc, U23 Yemen và U23 Thái Lan. Trong khi đó, nhóm hạt giống số 1 là chủ nhà Qatar, ĐKVĐ Iraq, đương kim á quân Saudi Arabia và Jordan. Nhóm 2 bao gồm: Hàn Quốc, Australia, Nhật Bản, UAE. Nhóm 3 có sự góp mặt của Syria, Iran, Bắc Triều Tiên và Uzbekistan. 

Với kết quả phân nhóm này, ngoài việc phải đối diện với hàng loạt đối thủ nặng ký, U23 Việt Nam sẽ còn có một lịch thi đấu đầy khó khăn tại vòng chung kết giải vô địch U23 châu Á. Lễ bốc thăm chia bảng và xếp lịch thi đấu chính thức của sân chơi này sẽ được LĐBĐ châu Á tổ chức vào cuối năm 2015. Giải đấu này sẽ diễn ra tại Qatar vào năm 2016. 

Phúc Hưng 

Chiều nay, Vòng chung kết giải U17 quốc gia 2015 tiếp tục diễn ra lượt trận đầu bảng B. PVF đã chứng tỏ sức mạnh của nhà Đương kim vô địch giải đấu với chiến thắng đậm trước Sanatech Khánh Hòa.

PVF thắng

Chủ nhà PVF được đánh giá cao hơn hẳn đội bóng đến từ miền Trung. Nhưng cũng phải mất 20 phút, Minh Dĩ mới cụ thể hóa ưu thế bằng bàn thắng mở tỷ số cho PVF.

Sau đó, Trọng Hóa tiếp tục khiến thủ thành Đức Thịnh vào lưới nhặt bóng lần thứ 2 với cú sút quyết đoán trước vòng cấm.

Sang hiệp 2, thế trận một chiều tiếp tục được diễn ra. Trọng Hóa hoàn thành cú đúp cho riêng mình trận này với bàn thắng nâng tỷ số lên 3-0 phút 50.

Chưa dừng lại ở đó, tiền đạo vào sân thay người Đình Bảo tiếp tục có bàn thắng nâng tỷ số lên 4-0. Và trước khi hết giờ, một cầu thủ vào sân từ ghế dự bị khác là Văn Xuân đã ấn định chiến thắng đậm 5-0 cho PVF.

Thắng giòn giã ngày ra quân, PVF xếp nhất bảng B và họ khẳng định sẽ là ứng viên hàng đầu cho chức vô địch VCK U17 QG năm nay.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Từ ngày 1 - 5/7, ba tay vợt Việt Nam là Nguyễn Cao Cường, Vũ Thị Trang và Phạm Cao Cường sẽ tham dự giải cầu lông White Nights 2015 diễn ra tại Nga. Đây là giải đấu thuộc hệ thống của Liên đoàn cầu lông thế giới.
File: cầu lông 

Theo kết quả bốc thăm, tay vợt Nguyễn Tiến Minh hạng 35 thế giới được xếp làm hạt giống số 1 của giải, đối thủ của anh tại vòng 1 là tay vợt người Phần Lan Kalle Koljonen xếp hạng 179 thế giới. Tay vợt Phạm Cao Cường hạng 241 sẽ đối đầu với tay vợt tới từ Đan Mạch là Emil Holst hạng 52 thế giới. Nội dung đơn nữ, tay vợt Vũ Thị Trang được xếp làm hạt giống số 5, đối thủ của cô gái Bắc Giang là Olga Konon người Đức. Giải đấu White Nights International có tổng tiền thưởng là 15,000 USD. 
Hoàng Anh
Chào hết…
