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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chúng ta sẽ mở đầu chương trình hôm nay với những diễn biến vòng 19 giải vô địch quốc gia V-league. Sau 1 thời gian khó khăn, nhà đương kim vô địch Becamex Bình Dương đang dần lấy lại phong độ. Sau khi đòi lại ngôi đầu bảng ở vòng trước, họ đã củng cố vị trí số 1 của mình với chiến thắng đậm trước Xổ số kiến thiết Cần Thơ.
Tổng hợp Vleague
Phúc Hưng

Cũng trong chiều nay giải hạng nhất quốc gia bước vào vòng đấu thứ 10. Cuộc đua vô địch đã trở nên khá rõ ràng sau vòng đấu này, khi CLB bóng đá Huế hoàn toàn thất thế trước Hà Nội và thành phố Hồ Chí Minh
Đọc off hạng nhất
Trên sân Hàng Đẫy, Hà Nội vượt qua Công an nhân dân với tỉ số 3-2. Trên sân Bình Phước, đội chủ nhà giành chiến thắng tối thiểu 1-0 trước CLB bóng đá Huế. Trong khi đó, Nam Định thất bại 0-1 trước Đăk Lăk.

Kết thúc vòng 10, Hà Nội vững vàng vị trí số 1 với 23 điểm. 3 vị trí cuối thuộc về CAND, Đăk Lăk và Nam Định.

Hoàng Anh
Kình ngư Nguyễn Thị Ánh Viên sẽ chính thức vào cuộc ở giải vô địch thế giới 2015 diễn ra tại thành phố Kazan, Nga kể từ ngày 2-8. Sau những thành tích vang dội tại SEA Games 28, nhiều hi vọng đang được thắp lên trên đôi vai của kình ngư 19 tuổi này.

Ánh Viên 

Trước giờ lên đường tới Nga dự giải vô địch thế giới, trong hành trang của Ánh Viên có 8 tấm HCV, 8 kỷ lục cá nhân tại SEA Games 28, cùng với 3 chuẩn A tham dự Olympic các nội dung 200m hỗn hợp, 400m tự do và 400m hỗn hợp. Thậm chí, có thể coi Ánh Viên là kình ngư xuất sắc nhất của khu vực Đông Nam Á góp mặt ở giải vô địch thế giới thời điểm hiện tại. Tuy nhiên, theo bảng xếp hạng năm 2015 của Liên đoàn Bơi thế giới, vị trí của Ánh Viên vẫn còn hết sức khiêm tốn khi so sánh cùng với các kình ngư xuất sắc của thế giới, kể cả ở những nội dung được coi là sở trường của kình ngư này. Điển hình như thành tích 2:13.53 mà Ánh Viên từng đạt được ở SEA Games 28 chỉ giúp cô đứng ở vị trí 42 trong tốp 100 thế giới nội dung này. Tương tự là mức 4:42.60 (tốt nhất trong năm 2015) ở nội dung 400m hỗn hợp mà Ánh Viên giành được tại Mỹ, cũng chỉ đem lại cho cô vị trí 40 trong tốp 100 kình ngư xuất sắc nhất. 

Vì thế, HLV Đặng Anh Tuấn đặt ra mục tiêu lọt vào chung kết, tốp 8 kình ngư hàng đầu cho Ánh Viên ở 1 hoặc 2 nội dung sở trường là 400m hỗn hợp hoặc 200m ngửa và nếu Ánh Viên hoàn thành nhiệm vụ này cũng được coi là thành công vượt bậc. 

Phúc Hưng

Hi vọng làm nên chút bất ngờ của bóng bàn Việt Nam tại giải Bình Nhưỡng mở rộng - một trong những giải đấu trong hệ thống tour chuyên nghiệp của Liên đoàn Bóng bàn thế giới - đã không thành công. Người thi đấu thành công nhất ở sân chơi này là Lê Tiến Đạt đã dừng bước ở vòng tứ kết nội dung đơn nam.

Bóng bàn

Bóng bàn Việt Nam có 4 đại diện tham dự sân chơi này là Lê Tiến Đạt, Nguyễn Anh Tú, Mai Hoàng Mỹ Trang và Nguyễn Thị Nga. Tuy nhiên, trước các tay vợt có đẳng cấp cao hơn và dày dạn kinh nghiệm thi đấu quốc tế, Mai Hoàng Mỹ Trang và Nguyễn Thị Nga đều sớm dừng bước ngay ở vòng sơ loại nội dung đơn nam và đơn nữ. 

Lọt vào giai đoạn 2 với 32 tay vợt xuất sắc nhất chỉ có duy nhất Lê Tiến Đạt và tay vợt khoác áo lính này đã làm nên chút bất ngờ ở vòng 1/16 trong cuộc đối đầu với tay vợt chủ nhà An Ji Song. Tiến Đạt đã có chiến thắng thuyết phục trước An Ji Song 4-1 với các tỷ số  11-13,11-6, 7-11, 2-11, 4-11. Ngay sau đó, ở trận tứ kết vừa diễn ra chiều nay, Tiến Đạt đã thất bại chung cuộc 0-4 trước tay vợt Trung Quốc Zhang Fuzhou 11-3,11-5,15-13,11-7 và lọt vào tốp 8 tay vợt hàng đầu tại giải. 

Dù không thể gây bất ngờ, tuy nhiên, thành tích lọt vào tứ kết của Lê Tiến Đạt là điều hết sức đáng khen ngợi, bởi đây là sân chơi có chất lượng cao và thường xuyên quy tụ được những tay vợt hàng đầu thế giới. 

Phúc Hưng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những tin tức chuyển nhượng đáng chú ý của bóng đá Châu Âu. Hôm nay đã có khá nhiều bản hợp đồng lớn được chính thức xác nhận. Đầu tiên là sự có mặt của Angel Di Maria ở Pari Xanh Gecmanh, sau đó là việc Inter Milan chính thức mượn được tiền đạo Jovetic từ Man City. Bóng chưa lăn, nhưng rõ ràng Inter là đội bóng gây ồn ào nhất trong mùa hè qua ở Serie A
File: Tin tức chuyển nhượng

Tiền đạo người Montenegro Stevan Jovetic đã chính thức chia tay Manchester City gia nhập Inter Milan theo hợp đồng cho mượn có thời hạn 18 tháng, kèm điều khoản mua đứt. Theo báo giới cho biết, đại diện của Serie A phải trả cho đội chủ sân Etihad hơn 2 triệu bảng để có được thương vụ này.

Bên cạnh đó, Inter Milan có thêm lựa chọn chiêu mộ Jovetic với giá 8,5 triệu bảng sau khi hết thời hạn hợp đồng cho mượn. Manchester City sẽ được nhận thêm 2 triệu bảng, nếu Inter Milan giành quyền tham dự Champions League mùa tới. Stevan Jovetic cũng là bản hợp đồng mượn thứ 3 của Inter mùa hè này, bên cạnh các thương vụ mua đứt khác.

-

Trong khi đó, thông tin chuyển nhượng đang gây được nhiều chú ý nhất là việc ngôi sao Angel di Maria chia tay Manchester United để gia nhập PSG. Nhiều tờ báo của Pháp và Anh đều đưa tin rằng, mức phí chuyển nhượng của cầu thủ tấn công 27 tuổi người Argentina đã được 2 đội bóng này thống nhất là 68,8 triệu đô la Mỹ.

Nếu thành công, tổng các khoản phí chuyển nhượng tích lũy của Di Maria, bắt đầu từ CLB Rosario đến PSG sẽ lên tới 207 triệu đô la Mỹ. Đó sẽ là tổng phí chuyển nhượng cao nhất trong lịch sử bóng đá thế giới. Vượt qua kỷ lục 198 triệu đô la Mỹ của tiền đạo người Thụy Điển, Ibrahimovic, từ Malmo đến PSG.

Ở chiều ngược lại, cái tên Nicolas Gaitan nhiều khả năng sẽ được HLV Louis van Gaal đưa về thay thế vị trí người đồng hương Di Maria để lại. MU chỉ phải mất 21,5 triệu bảng cho Benfica để giải phóng hợp đồng cho tiền vệ công kiêm đá cánh 27 tuổi này. Trước đó, Quỷ đỏ đã thuyết phục được Gaitan thông qua hợp đồng sơ bộ.

-

Còn tại thành phố Birmingham, số tiền 32,5 triệu bảng bán Benteke cho Liverpool đã giúp Aston Villa liên tục chiêu mộ thành công nhiều tân binh có chất lượng. 2 cái tên mới nhất gia nhập đội sân Villa Park là Jordan Vereout từ CLB Nantes và Rudy Gestede từ Blackburn Rover.

-

Ở những thông tin khác, Arsenal đã gia hạn hợp đồng thành công với 1 số trụ cột quan trọng. Đáng chú ý có Theo Walcott, khi tiền đạo 26 tuổi này tiếp tục gắn bó với đội chủ sân Emirates đến năm 2019, nhận mức lương khoảng 140 nghìn bảng 1 tuần. Còn Santi Cazola đã khước từ lời mời của Atletico Madrid để ở lại với Pháo thủ.

-

Trong khi ở Tây Ban Nha, vở kịch giữa Sergio Ramos và Real Madrid gần như đã hạ màn. Theo đó, trung vệ 29 tuổi này đã đồng ý gia hạn hợp đồng với CLB đến năm 2020, cùng mức lương 9 triệu euro 1 mùa, gồm 8 triệu tiền lương và 1 triệu tiền thưởng. Sau khi gia hạn, Ramos sẽ trở thành cầu thủ hưởng lương cao thứ 3 tại sân Santiago Bernabeu, sau Ronaldo và Gareth Bale.

Nghiêm Long

Tối mai, mùa giải mới của bóng đá Anh sẽ chính thức mở màn bằng trận tranh siêu cup giữa Chelsea nhà vô địch Giải ngoại hạng và Arsenal, nhà vô địch Cup FA. Thông thường trận đấu này không được các đội bóng quan tâm quá nhiều, nhưng năm nay mọi chuyện sẽ khác, Chelsea và Arsenal là 2 đối thủ kình địch ở thành London, và không gì đẹp hơn việc khởi đầu mùa bóng với 1 chiến thắng trước gã khổng lồ cùng thành phố mình

Trước trận Chelsea

Chelsea vừa trở về từ giải giao hữu International Champions Cup tại Mỹ với những kết quả không thực sự khả quan. Tuy nhiên HLV Mourinho ngay lập tức đã cùng các học trò gấp rút chuẩn bị cho cuộc chiến với Arsenal. Với ông, lúc này mùa giải đã thực sự bắt đầu

“Rõ ràng, trận tranh siêu cup quốc gia có ý nghĩa khác hẳn các trận giao hữu mùa hè trước đó. Đây là khởi đầu của mùa giải mới, và chúng tôi cần phải giành kết quả tốt. Chúng tôi trở về Anh hơi muộn trong khi Arsenal đã có sự chuẩn bị kĩ hơn, nhưng tôi cảm thấy mọi thứ đều ổn, chuyến đi vừa qua đã giúp ích cho đội nhiều”

Trong quá khứ, mối quan hệ giữa Mourinho và HLV Wenger của Arsenal chưa bao giờ êm đẹp, năm ngoái Người đặc biệt còn gọi vị chiến lược gia người Pháp là 1 kẻ thất bại. Nhưng lần này Mourinho cho rằng các pháo thủ có thể cạnh tranh ngôi vô địch giải ngoại hạng với họ

“Tôi luôn nghĩ họ là 1 đội bóng mạnh. Trong 2 năm qua từ khi tôi trở lại Chelsea, Arsenal đã được đầu tư mạnh mẽ với nhiều cầu thủ chất lượng. Họ chắc chắn là 1 đối thủ lớn. Dù đã bất bại 13 lần chạm trán với Arsenal, nhưng tôi sẽ không quá bất ngờ nếu lần này chúng tôi thất bại”

“Tôi nghĩ mùa giải năm nay sẽ rất khó khăn. Không nhiều đội bóng bảo vệ được ngôi vô địch của mình, năm nay các đối thủ chắc sẽ rất muốn đánh bại Chelsea. Hy vọng với 1 đội hình gồm nhiều cầu thủ giỏi và kinh nghiệm, cộng thêm những bản hợp đồng mới, Chelsea sẽ bảo vệ chức vô địch năm nay. Chúng tôi đã chuẩn bị kĩ lưỡng và rất quyết tâm cho mùa giải này

Trong trận tranh siêu cup nước Anh năm ngoái, Arsenal đã vượt qua Man City.

Vũ Tú

Liên đoàn bóng đá Brazil vừa công bố, 1 cầu thủ đội tuyển của họ vừa bị phát hiện dương tính với chất kích thích trong quá trình thi đấu tại Copa America vừa qua

Doping

Cầu thủ có kết quả xét nghiệm dương tính với chất hydrochlorothiazide, 1 loại thuốc lợi tiểu. là tiền vệ Fred. Cầu thủ 22 tuổi đang thi đấu cho S.donetsk đã lên tiếng khẳng định anh không sử dụng chất kích thích. Fred phát biểu Tôi tin mình vô tội và những người có trách nhiệm sẽ chứng minh điều ấy. Tôi có 1 sự nghiệp hoàn toàn trong sách và được mọi người ủng hộ. Tại Copa America vừa qua, Fed được đá chính 2 trận đầu tiên cho ĐT Brazil, tuy nhiên sau đó anh không được thi đấu trận thứ 3 vòng bảng và trận tứ kết. Liên đoàn bóng đá Brazil cho biết hiện họ vẫn đang điều tra xem chất kích thích này đến từ đâu và khẳng định sẽ đứng bên ủng hộ Fred cho đến khi nguyên nhân được sáng tỏ.

Vũ Tú

Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Rafael Nadal đang trên hành trình tìm lại phong độ của mình tại giải Ham-buốc mở rộng. Với chiến thắng nhẹ nhàng trước Pablo Cuevas, tay vợt Tây Ban Nha cho thấy anh vẫn hoàn toàn có thể trở lại đỉnh cao, ít nhất là trên mặt sân đất nện

File: Tennis hamburg

Trái ngược với những phát biểu của Rafael Nadal về Pablo Cuevas trước trận tứ kết, khi tay vợt số 10 thế giới cho rằng đó sẽ là 1 trận đấu khó khăn của mình. Trước đối thủ đang có được phong độ cao, Nadal nhập cuộc mạnh mẽ và sớm giành break ở ngay game đầu tiên để dẫn trước 3-1. 

Dù đã thi đấu đầy cố gắng để cân bằng tỷ số 3 đều, nhưng Pablo Cuevas vẫn không thể ngăn cản Nadal thắng liền 3 game sau đó để khép lại set 1 với thắng lợi 6-3. Diễn biến của set 2 thuận lợi hơn cho tay vợt cựu số 1 thế giới. 2 lần bẻ game cầm giao bóng của đối thủ, Nadal dễ dàng đánh bại tay vợt người Uruguay sau 31 phút với tỷ số 6-2. 

Ở trận đấu này, tỷ lệ giao bóng ăn điểm của Nadal lên tới 94%, còn trả giao bóng ghi điểm đạt tỷ lệ 54%. Vì vậy, việc hạt giống số 1 người Tây Ban Nha lần thứ 2 đánh bại Pablo Cuevas trong năm 2015 không có gì bất ngờ.

Trở ngại tiếp theo của Rafael Nadal sẽ là Andreas Seppi, tay vợt hạt giống số 4 người Italy có mặt ở bán kết sau khi đồng hương Simone Bolelli bỏ cuộc vì đau dạ dày. Cặp bán kết còn lại sẽ cuộc chạm trán giữa hạt giống số 8 Fabio Fognini và hiện tượng người Pháp Lucas Pouille.

Fabio Fognini tỏ ra quá mạnh so với đối thủ Aljaz Bedene đến từ Vương quốc Anh ở tứ kết. Thử thách chỉ đến với tay vợt người Italy trong set 2, khi Bedene liên tiếp có những pha tấn công ép trái. Tuy nhiên, với kinh nghiệm của 1 chuyên gia đất nện, Fognini bình tĩnh hóa giải và thắng sau 2 set với các tỷ số 6-4 và 7-5. 

Nghiêm Long

Chào hết

