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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Hôm nay là ngày thi đấu thành công nhất của đoàn thể thao Việt Nam từ đầu SEA Games 28, và không để các bạn đợi lâu, chúng ta sẽ đến với những cập nhật mới nhất về các tấm huy chương của đoàn thể thao VN
File mục hiệu ký sự Sea Games mới
Tính đến 20h hôm nay đoàn thể thao Việt Nam đã giành được thêm 15 huy chương vàng, và đóng góp 1/3 trong số này là đội tuyển điền kinh với 5 chức vô địch. Trong số này, đặc biệt nhất là tấm huy chương vàng nội dung 200m của Lê Trọng Hinh. Đây là chiến thắng đầu tiên của điền kinh nam Việt Nam ở cự ly này tại các kì SEA Games
Điền kinh
Trần Dũng

Bên cạnh thành công của đội điền kinh. Hôm nay đội tuyển boxing Việt Nam cũng thi đấu xuất thần và giành tới 3 tấm huy chương vàng, đây là kì SEA Games thành công nhất trong lịch sử của các tay đấm Việt Nam
Boxing 

Người đầu tiên vào cuộc trong loạt trận chung kết chiều nay là Nguyễn Thị Yến ở hạng 51kg nữ. Đây là một trận đấu được đánh giá cân sức cân tài và cơ hội chia đều cho các 2 võ sỹ. Nguyễn Thị Yến có thế mạnh về chiều cao và di chuyển khá linh hoạt. Trong khi đối thủ người Philippines - Magno Irish lại có kinh nghiệm thi đấu dày dặn và lối đánh thiên về tấn công. Trận đấu diễn ra trong thế giằng co ở cả 3 hiệp đấu và ưu thế mà Nguyễn Thị Yến có được trước Magno Irish là không thực sự rõ ràng. Tuy nhiên, điều khá bất ngờ là các trọng tài đều nhất trí cho Nguyễn Thị Yến là người thắng cuộc với tỷ số 2-1 trước Magno, qua đó giành tấm HCV đầu tiên cho quyền Anh Việt Nam ở SEA Games 28.

PV VĐV Nguyễn Thị Yến 

Chiến thắng của Nguyễn Thị Yến đã tạo nên tâm lý thuận lợi cho những đồng đội vào cuộc sau đó. Tay đấm Lê Thị Bằng, người từng giành tấm HCĐ ASIAD vào cuộc ở hạng 54kg gặp đối thủ người Phillippines – Nethy Petecio. Đây là tay đấm khá mạnh, từng có thành tích tốt ở giải VĐTG ở hạng 57kg và cô đã ép cân để thi đấu hạng 54kg ở SEA Games. Lê Thị Bằng nhập cuộc với trạng thái tâm lý tốt và dù yếu hơn, có tốc độ chậm hơn đối phương, song võ sỹ này vẫn tìm ra được biện pháp để có cú ra đòn chuẩn xác. Lê Thị Bằng cũng đánh bại Nethy với tỷ số 2-1 để giành tấm HCV thứ 2 cho đội tuyển quyền Anh.

PV VĐV Lê Thị Bằng 

PV HLV Nguyễn Như Cường 

Không chỉ có 2 tấm HCV của riêng đội nữ, quyền Anh Việt Nam có một tấm HCV ở nội dung thi đấu cuối cùng của môn này do công của Trương Đình Hoàng hạng 75kg và khép lại một ngày thi đấu thành công ngoài mong đợi.

Như vậy, các tay đấm Việt Nam đã có  SEA Games thành công rực rỡ và vượt chỉ tiêu 1 HCV so với nhiệm vụ được giao trước giờ lên đường. Đây sẽ là bước đà thuận lợi để các tay đấm Việt tiếp tục dệt nên ước mơ giành vé dự Olympic trong năm tới đây. 

Phúc Hưng

Đội tuyển bơi hôm nay cũng giành được thêm 2 tấm huy chương vàng, và chắc chắn trong đó không thể không nhắc đến cái tên Nguyễn Thị Ánh Viên, cô đã có chức vô địch thứ 7 của mình tại SEA Games này

Bơi VN
Đây chắc chắn sẽ là một trong những hình ảnh đẹp nhất của thể thao Việt Nam tại SEA Games 28, nụ cười chiến thắng của Nguyễn Thị Ánh Viên. Cô gái vàng một lần nữa lại mang vinh quang về cho Tổ quốc khi về nhất ở nội dung 400m tự do với thời gian 4 phút 8 giây 66, và một lần nữa Ánh Viên lại thiết lập nên một kỷ lục mới ở SEA Games năm nay. Tấm HCV thứ 7 của cô tại Singapore và chắc chắn thành tích này vẫn chưa dừng lại bởi Ánh Viên vẫn còn thi đấu ở 2 nội dung nữa là 200m ếch và 100m bướm. 

Các kình ngư Việt Nam tiếp tục có một ngày thi đấu ấn tượng, trước đó Lâm Quang Nhật đã bảo vệ thành công tấm HCV ở nội dung 1500m. Và còn hơn một chiến thắng, Quang Nhật còn phá khá sâu kỷ lục SEA Games khi về đích với thời gian 15 phút 31 giây 03, hơn kỷ lục cũ là 15 phút 37 giây 75 đến 6 giây. 

Ở những nội dung còn lại, Quý Phước không thể tạo bất ngờ khi chỉ về thứ 6 tại nội dung 50m bướm còn Trần Duy Khôi về thứ 5 ở nội dung 200m hỗn hợp. 

Anh Tùng

Hôm nay là ngày thi đấu cuối cùng của môn thể dục dụng cụ, và với 4 tấm huy chương vàng giành được, đội tuyển thể dục dụng cụ đã có 9 chức vô địch, vượt chỉ tiêu đề ra. Tại giải lần này, các vận động viên nam đã thể hiện sự vượt trội so với các đối thủ 

Thể dục
Người mở màn cho một ngày thi đấu thành công của TDDC Việt Nam là Lê Thanh Tùng ở nội dung nhảy chống, bài thi của anh đạt 15,000 điểm xếp thứ nhất và giành HCV, cũng ở nội dung này VĐV Hoàng Cường đoạt huy chương bạc với 14,866 điểm. 

Ở nội dung xà kép, Đinh Phương Thành đã có bài biểu diễn xuất sắc và anh đạt 15,883 điểm, giành HCV.

Ít phút sau đó, Phương Thành tiếp tục mang về tấm huy chương vàng khác ở nội dung xà đơn khi anh xếp thứ nhất với 14,233 điểm. Đây là tấm HCV thứ 4 của anh tại SEA Games 28.

Khép lại ngày thi đấu thành công của TDDC Việt Nam là VĐV Phan Thị Hà Thanh. Cô gái người Hải Phòng không mắc sai sót nào trong phần biểu diễn của mình ở nội dung cầu thăng bằng. Và bài thi của cô được tổ trọng tài đánh giá cao 13,996 điểm, qua đó giành HCV. Cũng ở nội dung này, VĐV Vân Anh giành HCB với 13,333 điểm

Kết thúc 5 ngày thi đấu tại SEA Games 28, TDDC Việt Nam đoạt 9 HCV, 4HCB, 4HCĐ. Xếp thứ nhất trong 6 nước tham dự môn này.
Hoàng Anh

Ngay trong ngày thi đấu đầu tiên ở môn Pencak Silat, các võ sỹ Việt Nam cũng đã được tận hưởng niềm vui có huy chương vàng và người mở hàng là Hoàng Quang Trung với phần thi đấu rất xuất sắc ở bài biểu diễn Tunggal đơn nam. 

Silat 

Việc ban tổ chức 2 lần điều chỉnh lịch thi đấu ở thời điểm khá sát với giờ khởi động không làm ảnh hưởng nhiều tới tâm lý của Hoàng Quang Trung, cho dù anh là người thi đấu đầu tiên ở nội dung Tunggal đơn nam trong chiều nay. 

Với các động tác chuẩn xác, cùng với thần thái biểu diễn tốt, Quang Trung không chỉ sớm vươn lên dẫn đầu ở cuộc đua giữa 7 võ sỹ, mà còn gây áp lực rất lớn các đối thủ của mình. 

Ngoài ra theo nhận định của BHL, bài thi của Quang Trung không mắc những lỗi kỹ thuật nghiêm trọng nên dù có số điểm bằng với đối thủ chính người Indonesia là Sugianto với 464 điểm, Quang Trung vẫn được các trọng tài xếp trên nhờ hơn điểm kỹ thuật.

PV Hoàng Quang Trung 

Phúc Hưng

Chuyển sang những thông tin về môn quần vợt. Sau khi bị loại ở nội dung đồng đội và nội dung đơn trước những đối thủ hạt giống của giải, ĐT Quần vợt nam VN tiếp tục bước vào nội dung đôi nam. Ở lượt trận đầu tiên, các tay vợt trẻ của Việt Nam đã không thể tạo nên bất ngờ.

Tennis

Ở trận đôi nam đầu tiên, cặp Linh Giang và Anh Khoa của Việt Nam đối đầu với Rungkat và Trijati của Indonesia. C Rungkat là 1 trong những tay vợt top đầu Đông Nam Á, và dù vừa vượt qua Hoàng Thiên ở trận đánh đơn trước đó, nhưng tay vợt này vẫn cho thấy đẳng cấp trước những tay vợt trẻ của VN. Ngay ở những thời điểm đầu tiên, Anh Khoa và Linh Giang liên tiếp mất lượt giao bóng và để đối thủ dẫn trước 4-0. Set đấu đầu tiên khép lại nhẹ nhàng với chiến thắng 6-2 cho cặp đôi Indonesia.

Kịch bản set 2 đã có lợi hơn khi 2 tay vợt Việt Nam giữ tốt game cầm giao bóng đầu tiên và có cơ hội giành break. Nhưng cuối cùng thì lợi thế kinh nghiệm đã được 2 tay vợt Indonesia phát huy khi khả năng giao bóng và bắt lưới của cặp VĐV VIệt Nam không tốt. 1 lần nữa chiến thắng 6-2 lại thuộc về đối phương.

Ở trận đánh đôi diễn ra trên sân số 4 sau đó, cặp Hoàng Thiên – Minh Tuấn đã chơi rất hay trước 2 tay vợt hạt giống số 2 của giải là Gonzalez và Patrombon. Nhưng sau khi bỏ lỡ cơ hội chiến thắng ở set 1 , họ đã để thua với tỉ số 7-6, 6-4.
Mạnh Linh

Bây giờ chúng ta cùng đến với bảng tổng sắp SEA Games 28 tính đến 20h ngày hôm nay. Với thêm 15 HCV đến lúc này chúng ta đã vượt qua Thái Lan chiếm vị trí thứ 2
File bảng xếp hạng

Vũ Tú

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến vòng bảng giải vô địch thế giới bóng đá nữ. 1 trong những ứng cử viên lớn cho ngôi vô địch, đt Brazil đã có khởi đầu nhẹ nhàng với chiến thắng trước Hàn Quốc
Brazil thắng

Những sai lầm tai hại của hàng phòng ngự Hàn Quốc đã khiến đội bóng này phải trả giá đắt trong trận đấu với đội tuyển Brazil. Formiga không bỏ lỡ cơ hội để ghi bàn thắng mở tỉ số, còn sang hiệp 2 đến lượt Mata thực hiện thành công quả phạt đền ấn định chiến thắng 2-0 cho đội bóng áo vàng xanh. 3 điểm có được từ trận đấu này giúp đội tuyển Brazil chiếm ngôi đầu bảng E bởi ở trận đấu còn lại, Tây Ban Nha và Costa Rica đã níu chân nhau. Đại diện của châu Âu vượt lên dẫn trước sau bàn thắng của Victoria Losada nhưng ngay lập tức, Costa Rica đã gỡ hoà nhờ công của Rodriguez. 1-1 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này. 

Trong khi đó tại bảng F, đội tuyển Pháp sớm sút tung lưới đội tuyển Anh sau cú dứt điểm hiểm hóc của Le Sommer. Dù vẫn còn khoảng 1h đồng hồ nhưng các cô gái áo trắng không thể lật ngược thế cờ, đành chấp nhận thất bại với tỉ số tối thiểu. Ở trận đấu còn lại, Mexico đã mở tỉ số trong cuộc đối đầu với Colombia sau đường chuyền vào với quỹ đạo rất khó lường của Perez. Tuy nhiên, tuyệt phẩm dứt điểm từ xa của Montoya đã giúp Colombia có được 1 điểm sau trận hoà 1-1. 

Anh Tùng
Trên trang chủ của câu lạc bộ Barcelona, đội bóng xứ Cata-lu-ny-a đã thông báo gia hạn hợp đồng thêm 1 năm với huấn luyện viên Luis Enrique đến năm 2017. Quyết định này được đưa ra sau khi đội chủ sân Nou Camp lần thứ 2 giành cú ăn ba danh hiệu.
File: luis enrique

Chiến lược gia 45 tuổi người Tây Ban Nha bắt đầu dẫn dắt Barca vào mùa hè 2014 với hợp đồng có thời hạn 2 năm. Sau khi giúp đội bóng xứ Catalunya giành hat-trick danh hiệu mùa này, HLV Luis Enrique đã được Ban lãnh đạo Barca gia hạn thêm 1 mùa giải.

Ông Josep Maria Bartomeu¸ Chủ tịch của Barca cũng xác nhận trên trang chủ của câu lạc bộ, “Luis Enrique và phần còn lại trong ban huấn luyện đã được gia hạn hợp đồng thêm 1 mùa giải, đến hết ngày 30/06/2017.”

Chủ tịch Bartomeu cũng cho biết thêm, ông sẽ tham gia tranh cử trong cuộc bỏ phiếu chức Chủ tịch Barca vào tháng 7 tới đây. Trước đó, sau chiến thắng 3-1 trước Juventus ở trận chung kết Champions League, HLV Luis Enrique đã tỏ thái độ không hài lòng với việc sa thải giám đốc thể thao Andoni Zubizarreta hồi tháng 1.

Dẫu sao, đây cũng là 1 phần thưởng xứng đáng đối với Luis Enrique vì những gì ông đã làm được cho Barcelona ngay trong mùa giải đầu tiên. Khác với những người tiền nhiệm, như Vilanova hay Gerardo Martino, HLV Luis Enrique đã tìm cho Barca hướng đi đúng để đến thành công.

Nghiêm Long

Chào hết

