Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. vào tối ngày thứ 7, đội U23 Việt Nam đã có trận hòa với U23 hàn quốc, một đối thủ được đánh giá cao hơn nhiều trên sân mỹ đình. Dù kết quả này có thể làm thỏa mãn các cổ động viên việt nam, những với những người làm công tác chuyên môn, trận hòa này chưa mang đến sự hài lòng, vì đây không phải là đội bóng đã từng gây ấn tượng mạnh ở vòng loại giải vô địch u23 châu á vừa diễn ra cách đây vài ngày.
File: sau trận hàn quốc
U23 Hàn Quốc đã không thể đem tới Hà Nội những cầu thủ tốt nhất ở lứa tuổi này, mà thay vào đó là những chân sút còn rất trẻ. Đây là lý do khiến đội bóng từng có 3 trận toàn thắng và ghi được 12 bàn ở vòng loại giải VĐ U23 châu Á vừa diễn ra cách đây ít ngày thể hiện rất thiếu ấn tượng, nếu như không muốn nói là mờ nhạt trước U23 Việt Nam. Họ có quá ít những pha bóng đặc trưng của lối chơi hiện đại với tốc độ và hiệu quả trong trận đấu vào tối ngày 9-5, đến mức độ, chính HLV Shin Tae Yong không giấu nổi nỗi thất vọng.

HLV Shin Tae Yong

Các cầu thủ của tôi còn thiếu kinh nghiệm và tôi không hài lòng với những gì họ đã thể hiện. Mục đích của tôi là đánh giá một số cầu thủ ở trận đấu này nhưng thực tế là không có cầu thủ nào chơi thực sự nổi bật. 

Khi đối thủ không quá xuất sắc, điều này đã giúp U23 Việt Nam có một trận đấu không quá vất vả. Hàng phòng ngự với những cầu thủ dù không có thể hình cao to của HLV Miura đã bảo toàn được mành lưới nhờ sự bọc lót tốt và sự ăn ý của cả hệ thống phòng ngự. Đây cũng là điểm sáng duy nhất đem đến sự hài lòng cho nhà cầm quân người Nhật Bản ở trận đấu này. 

HLV Toshiya Miura

Tôi hài lòng với các hậu vệ ở trận đấu này, họ xử lý rất tốt các tình huống và không mắc những sai lầm đáng trách. Hàng phòng ngự cũng cho thấy sự chắc chắn trước một đối thủ mạnh và thường xuyên gây được áp lực. 

Hàng thủ U23 Việt Nam đã để lại ít nhiều dấu ấn trong trận hòa với U23 Hàn Quốc, tuy nhiên, nhìn tổng thể, ông Miura vẫn có lý do để lo lắng khi các cầu thủ tấn công không thể có được bàn thắng ở trận này. Nhìn vào lực lượng hiện có, nhà cầm quân người Nhật Bản đã sử dụng tất cả những cầu thủ tấn công tốt nhất, song họ chưa đáp lại được niềm tin của HLV Miura. 

HLV Toshiya Miura

Hàng tấn công mới chỉ thể hiện được tinh thần thi đấu quyết tâm và khả năng tranh chấp tay đôi với đối thủ. Họ cũng cho thấy ít nhiều sự cố gắng song chưa tạo nên hiệu quả ở trận đấu này. 

Sau trận hòa với U23 Hàn Quốc, U23 Việt Nam sẽ còn lại quỹ thời gian 2 tuần để hoàn thiện chuyên môn và rà soát lực lượng lần cuối trước giờ lên đường tới Singapore. Hi vọng, ông Miura sẽ giúp các cầu thủ khắc phục được những hạn chế và có được sự tự tin lớn nhất trước khi bước vào hành trình chinh phục ngôi vô địch ở SEA Games 28. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Dù không thể có mặt ở trận chung kết ở giải vô địch bóng đá nữ đông nam á 2015, nhưng đội tuyển việt nam vẫn còn trận đấu tranh huy chương đồng với u20 australia, đây là cơ hội để các cô gái việt nam tìm thấy niềm vui, nhưng thể lực thua kém đã khiến đội chủ nhà nhận trận thua 3-4 trước đối thủ.
File: nữ thua
chơi với quyết tâm cao nhất trong trận đấu này, nên dù bị dẫn trước nhưng các cầu thủ nữ việt nam đã dẫn ngược lại đối thủ với tỉ số 2-1 trước khi kết thúc hiệp 1 với cú đúp của minh nguyệt. 

Hiệp 2 có thể xem là hiệp đấu hấp dẫn nhất giải năm nay. Từ phút 55 đến 73, đội bóng của HLV Ante Juric đã có 2 lần buộc Kiều Trinh vào lưới nhặt bóng. Tiền đạo gốc Phi của U20 Australia là Princess Ibini thực sự là nỗi ám ảnh của hàng thủ chủ nhà ở trận đấu chiều nay.

Sau khi lốp bóng qua đầu Kiều Trinh gỡ hòa 2-2, Princess Ibini là người dọn cỗ để Southby Goad nâng tỷ số lên 3-2 cho australia.

Phút 84, Tuyết Dung là người chớp thời cơ cân bằng tỉ số 3-3 sau quả tạt của Thùy Trang.

Nhưng đến phút bù giờ cuối cùng, Ibini đã ấn định chiến thắng 4-3 cho U20 Australia.

Thua trận, các cô gái Việt Nam mất luôn chiếc HCĐ an ủi vào tay đối thủ.

Phát biểu của HLV Takashi Norimatsu – Đội tuyển nữ Việt Nam

Tôi hài lòng với những gì hàng tấn công thể hiện trong trận đấu hôm nay, còn hàng thủ đã có một giải đấu không thể gọi là tốt. Sai lầm cá nhân đã khiến đội tuyển thua trận.

Chúng ta rõ ràng thua vì thiếu may mắn chứ không thua đối thủ về thế trận. Việt Nam thua thể hình chứ không thua thể lực đối thủ.

Trước giải, mục tiêu của đội tuyển Việt Nam là chức vô địch nên chỉ có thứ hạng 4 ở giải năm nay rõ ràng là một thất bại. Đội tuyển sẽ làm việc nhiều để cải thiện thành tích theo hướng tốt hơn trong thời gian tới.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng  

Kết quả trận chung kết giữa Myanmar và thái lan sẽ được chúng tôi cập nhật ở các bản tin tiếp theo, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem. Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, trước khi sea games 28 khởi tranh, phan thị hà thanh đã giành tấm huy chương vàng ở nội dung cầu thăng bằng, tại cúp thể dục dụng cụ thế giới diễn ra tại bungary.
Vào hình

File: đọc off hà thanh
ở nội dung chung kết nhảy chống nữ Hà Thanh đã có màn trình diễn ấn tượng để đạt điểm số 14,200 và giành huy chương thuyết phục, huy chương bực thuộc về nhà vô địch châu Á người cộng hòa dân chủ nhân dân triều tiên Kim Un Hang với 13,867 điểm.  Ở nội dung nhảy chống nam, Lê Thanh Tùng đã đoạt huy chương đồng với điểm số 14,700. 

hoàng anh

ra hình

Giải đua xe đạp Về nông thôn An Giang đã khai mạc vào sáng 10/5 tại Công trường trưng Nữ Vương –Thành phố Long Xuyên, An Giang với sự tham dự của 100 tay đua thuộc 10 đội trẻ và 10 đội phong trào. Các tay đua thi đấu 10 chặng để tranh áo vàng chung cuộc, áo xanh xuất sắc, chức vô địch ở hai giải trẻ và phong trào.
File: chặng 1 đua xe

Sau lễ khai mạc, các tay đua bước vào thi đấu chặng đua đầu tiên đi TP Rạch Giá dài 70 km. Do đường đua ngắn cùng với các tay đua đều quyết tâm  nên đã có nhiều cuộc tấn công trong cả chặng. 
Cách đích 10km, 3 tay đua trẻ: Phạm Minh Triết của An Giang, Nguyễn Minh Thiện đội Vĩnh Long, Nguyễn Thế Lực - Quân Khu 7 và 2 tay đua phong trào Nguyễn Mây Ngàn Mỹ Long, TP Long Xuyên, Phuông Sô Phi Campuchia tách được tốp đông và tạo ra cuộc đua hấp dẫn. Và tay đua chủ nhà Phạm Minh Triết đã cán đích đầu tiên với thành tích 1 giờ 49 giây 47. Về thứ 2 là minh thiện.

Với chiến thắng này, tay đua Phạm Minh Triết mặc áo vàng sau chặng đầu tiên và đội trẻ Gạo Hạt ngọc trời AG vươn lên dẫn đần giải đồng đội sau 5g30’03”.

Sáng 11/5, các tay đua thi đấu chặng hai từ TP Rạch Giá đi TP Cà Mau dài 126 km. 

Thực hiện: Việt Hằng 

Những thông tin về vòng 36 giải vô địch quốc gia tây ban nha la liga sẽ mở đầu cho phần tin thể thao quốc tế của chúng tôi. Ronaldo có lẽ là người tạo ra bước ngoặt cho cuộc đua vô địch giữa Real và Barcelona ở thời điểm nhạy cảm của mùa giải. anh là người đá hỏng quả phạt đền trong trận đấu với valencia, trong khi real phải rất vất vả mới có được trận hòa trước đối thủ. trận hòa như thua này đã khiến đội bóng hoàng gia bị Barcelona bỏ xa đến 4 điểm trên bảng xếp hạng khi mùa bóng còn 2 vòng nữa là kết thúc.

File: real thua

Ngoài Ronaldo không thể ghi bàn, thì điều gì khiến họ phải nhận trận hòa trên sân nhà trước valencia, đó là xà ngang, xà ngang đã biến cú sút phạt của bale trở thành vô nghĩa, chỉ vài phút sau, xà ngang lại trêu tức Ronaldo khi tiền đạo này đã đánh bại được thủ thành alves. Và càng cay đắng hơn khi đội khách có bàn mở tỉ số ngay sau đó với cú chạm bóng hiểm hóc của alcacer, hàng phòng ngự của đội chủ nhà đã chơi quá tệ, và chỉ 7 phút sau, những chuyên gia bóng bổng của real đã đứng nhìn fuego hạ gục casillas với cú đánh đầu hiểm hóc. 2-0 cho valencia và đội khách gây sốc cho cả sân bernabeu. Nhưng còn sốc hơn nữa, khi Ronaldo đá hỏng quả phạt đền trước khi kết thúc hiệp 1. Đây chính là bước ngoặt của trận đấu và cũng là bước ngoặt của mùa giải. vì dù ngay đầu hiệp 2, pepe có bàn rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2 nhưng đội chủ nhà vẫn còn nhiệm vụ quá khó ở phía trước. phải đến cuối trận isco mới giúp real tránh được trận thua xấu hổ với cú sút hoàn hảo. nhưng với 1 điểm thất vọng ở trận này, đội bóng áo trắng gần như sẽ phải dừng cuộc đua với Barcelona. Dù messi cũng không ghi bàn như Ronaldo, và ngay cả khi sociedad đã biến 45 phút đầu tiên trở thành trận đấu khó khăn với barca, thì messi và các đồng đội vẫn biết cách vượt qua thách thức từ đội bóng xứ basque. Ngay đầu hiệp 2, messi đã mở ra đường vào khung thành đội khách với đường chuyền khó chịu, còn neymar đã không bỏ lỡ cơ hội mở tỉ số cho barca. Gánh nặng tâm lý đã được trút bỏ, và Barcelona hoàn toàn có thể nghĩ đến trận lượt về với Bayern munich ở champions league, nhưng trước khi tới nước đức, các cổ động viên của họ đã được chiêm ngưỡng bàn thắng bàn thắng đẹp như mơ của pedro ở cuối trận. với 90 điểm và trận hòa của real, Barcelona đã nắm chắc cơ hội vô địch trong tay. Trong khi đó, đối thủ ở vòng tới của họ là atletico Madrid đã trải qua trận đấu khó nhọc với levante, khi họ bị đội chủ nhà dẫn trước đến 2 lần nhờ các bàn thắng của barral và uche, nhưng siquera và torres đã cứu đội bóng thủ đô tránh khỏi trận thua trên sân đối thủ.
Trần dũng
Không chỉ bỏ lỡ cơ hội thu hẹp khoảng cách với Barcelona mà real nhiều khả năng sẽ phải nhìn đối thủ lên ngôi vô địch ngay ở vòng tới, nếu như Messi và các đồng đội có chiến thắng trước atletico Madrid. còn tại giải ngoại hạng Anh, chức vô địch đã thuộc về chelsea, nhưng cuộc đua trụ hạng và suất tham dự champions league thì vẫn còn nguyên sức nóng, và ngay trong loạt trận đá sớm vào tối ngày hôm qua, Burnley là cái tên đầu tiên xuống hạng còn manchester united đã đánh bại crysal palace để nới rộng khoảng cách với đội xếp thứ 5 là Liverpool lên thành 7 điểm.

File: manchester united thắng

1 chiến thắng trước Crystal Palace sẽ giúp Manchester United xây chắc vị trí của mình trong top4. “Quỷ đỏ” đã nhập cuộc đầy hứng khởi trong chuyến làm khách tại Selhurst Park và họ được hưởng quả phạt đền sau tình huống cản bóng bằng tay trong vòng cấm của trung vệ Scott Dann. Từ khoảng cách 11m, Juan Mata không mắc phải sai lầm nào để ghi bàn thắng mở tỉ số cho Manchester United. Nhưng các học trò của HLV Alan Pardew đã chứng tỏ họ không phải là một đối thủ dễ bị đánh bại. Sang hiệp 2, đội chủ nhà có bàn thắng gỡ hoà 1-1 sau cú đá phạt đẹp mắt của Jason Puncheon. Nhưng chiến thắng chung cuộc vẫn thuộc về đội bóng của HLV Louis Van Gaal, Ashley Young tiếp tục đặt dấu ấn trong trận đấu này với đường kiến tạo để Fellaini đánh đầu chính xác ấn định thắng lợi 2-1 cho “Quỷ đỏ”. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Tottenham gây thất vọng lớn khi bại trận 0-3 trên sân Stoke. Charlie Adam đánh đầu cận thành mở tỉ số cho đội chủ nhà. 10 phút sau, đến lượt Steven N’Zonzi góp tên trên bảng điện tử nhân đôi cách biệt. Vẫn chưa hết, tới phút 86, Mame Diouf đặt dấu chấm hết cho Spurs trong trận đấu này mang về chiến thắng 3-0 cho Stoke City. Trong khi đó, Southampton cũng gây thất vọng khi phơi áo 0-2 tại sân King Power của Leicester City. Cú đúp của cầu thủ người Algeria, Riyad Mahrez đã mang về trọn vẹn 3 điểm cho đội chủ nhà. 

Chiến thắng của Leicester, Aston Villa, Sunderland và trận hoà 1-1 của Newcastle trước West Brom đã đẩy Burnley nối góp QPR trở về với giải Hạng Nhất. Còn ở nhóm đầu, Man United đã xây chắc vị trí thứ 4 khi tạo ra khoảng cách 7 điểm nhiều hơn Liverpool dù đã thi đấu nhiều hơn 1 trận. 

Anh Tùng

Trong khi đó tại đức và italia, juventus và Bayern munich đều không mặn mà với các trận đấu thủ tục nữa, khi họ dồn hết tâm trí cho các trận lượt về bán kết champions league vào tuần tới, và kết quả là juventus thì có một trận hòa, còn Bayern munich thì đã có trận thua thứ 3 liên tiếp.
File: đức ý
Ausburg sẽ là cái tên lý tưởng để Bayern munich lấy lại tinh thần trước khi gặp lại Barcelona ở bán kết champions league, nhưng đội bóng này lại đẩy đội chủ nhà xuống đến sự cực điểm của thất vọng, dù guardiola có nhiều lí do để bào chữa, và dù ông đã muốn giữ sức cho neuer nhưng chiếc thẻ đỏ của thủ thành reina đã buộc thủ môn này phải trở lại sân đấu. nhưng may cho đội chủ nhà, paul verhaegh đã đá hỏng quả phạt đền. nhưng đây mới là vấn đề lớn, khi các tiền đạo của đội chủ nhà không thể ghi bàn, trong khi hàng phòng ngự lại để bobadila chọc thủng lưới trong hiệp 2. Thua trận không phải là thảm họa, nhưng guardiola làm thế nào để ngăn messi không ghi bàn trong 2 ngày tới đây với hàng phòng ngự thế này. trái ngược với Bayern munich, juventus thảnh thơi hơn nhiều, khi họ có sự trở lại của paul pogba trong trận đấu với Cagliari, người đã mở tỉ số trong hiệp 1, trước khi đội khách có bàn gỡ của rosetini trong hiệp 2. Không cầu thủ nào bị chấn thương và pogba đã sẵn sàng đến bernabeu, juventus đang ở thời điểm tốt để có mặt ở trận chung kết champions league sau 12 năm. ở trận đấu đáng chú ý khác, ac Milan đã đánh bại roma với tỉ số 2-1, chỉ sau 1 giờ thi đấu, Milan đã dẫn trước đội khách 2-0 nhờ các pha lập công của ginkel và destroy. Còn totti có bàn an ủi cho roma ở cuối trận.
Trần dũng
Chuyển sang những thông tin về giải quần vợt Madrid open, để lại sau lưng những thất vọng cả murray và nadal đang chứng minh, họ đã sẵn sàng cho roland garros sắp tới khi cả hai cùng vượt qua những đối thủ khó chịu là berdych và nishikori để có mặt ở trận đấu cuối cùng.
File: tennis 

Trận bán kết đầu tiên diễn ra căng thẳng khi hai tay vợt đều tận dụng tốt game giao bóng của mình để đưa set đấu tới loạt tie-break. Trong loạt cân não này, Nadal là người bản lĩnh hơn và anh nhanh chóng đánh bại Berdych 7-3 để khép lại set 1.

Set 2 dễ dàng hơn nhiều cho Rafa khi anh chỉ mất 43 phút để hạ Berdych 6-1 với 2 break giành được . Chiến thắng này  đưa Rafa vào chung kết Madrid Masters năm thứ 3 liên tiếp .

Đây sẽ là lần thứ 7 Nadal đánh chung kết Madrid Masters và anh trở thành tay vợt vào chung kết giải này nhiều nhất trong lịch sử. Đây cũng là lần đầu tiên Nadal vào chung kết một giải Masters 1000 trong năm nay.

Trong trận bán kết 2, trước một Nishikori với khả năng xoay chuyển linh hoạt, Murray chơi phòng thủ cực tốt trong set một và tỏ ra áo đảo ở những tình huống bóng bền. Đối diện với bốn cơ hội giành break và tận dụng thành công hai trong số đó, Murray thắng dễ 6-3.

Những điều chỉnh chiến thuật kịp thời ở set hai giúp Nishikori có được thế trận cân bằng hơn, nhưng việc hụt hơi ở game thứ 10 quyết định khiến tay vợt Nhật Bản mất break vô cùng quan trọng. Anh thua 4-6 chấp nhận dừng cuộc chơi ở bán kết.

Không có kịch tính diễn ra ở trận đơn nữ cuối cùng tại giải quần vợt Madrid Open 2015, khi sự thăng hoa của Petra Kvitova đánh bại hoàn toàn kinh nghiệm của Svetlana Kuznetsova để đăng quang xứng đáng.

Tay vợt CH Séc giao bóng ổn định với tỉ lệ bóng một ăn điểm đến 92%. Dù chỉ bẻ được 2/7 break nhưng từng đó là quá đủ để Kvitova thắng dễ 6-1 ở set một.

Set hai Kvitova có thêm bốn cơ hội giành break. Cô chuyển hóa thành công hai trong số đó để thắng 6-2, khép lại cuộc so tài chóng vánh.

Đây là lần thứ hai trong sự nghiệp Kvitova vinh dự bước lên bục cao nhất ở Madrid sau năm 2011. 

Mạnh Linh

Trước khi chờ đợi nadal hay murray sẽ là nhà vô địch ở nội dung đơn nam, kitova đã kịp có thêm một danh hiệu nữa cho mình. Một chức vô địch xứng đáng khi cô đã vượt qua tay vợt số 1 thế giới serena Williams ở bán kết, và đó là bước chạy đà hoàn hảo để cô gái người séc có chức vô địch ở Madrid.  
File: con số bình luận

Chức vô địch đầu tiên sau 4 năm

Lần đầu tiên sau 4 năm, Petra Kvitova mới lại đăng quang ở 1 giải đấu trên mặt sân đất nện

Vẫn là chiến thắng tại Madrid Open, nhưng danh hiệu năm 2015 ấn tượng và thuyết phục hơn nhiều so với chức vô địch năm 2011

Tay vợt người Cộng hoà Séc chỉ để thua có 2 set tại giải đấu năm nay, đó là những set thua tại vòng1 và vòng 2 trước khi Kvitova thực sự nóng máy và cuốn phăng mọi đối thủ

Ấn tượng nhất, chắc chắn phải là thắng lợi trước Serena Williams ở bán kết

Đó mới là lần đầu tiên Kvitova đánh bại được tay vợt nữ số 1 thế giới sau 5 thất bại liên tiêp

Một màn trình diễn vô cùng ấn tượng khi cô gái người Cộng hoà Séc thi đấu vượt trội, áp đảo đối thủ với những pha dứt điểm hiểm hóc và thắng đậm 6-2, 6-3

Kvitova đã hạ gục được tay vợt nữ mạnh nhất thế giới, nên chẳng có gì bất ngờ khi cô dễ dàng giải mã hiện tượng Kuznetsova trong trận chung kết

Chiến thắng này của Kvitova đã cho thấy cô hoàn toàn đủ khả năng ở mọi mặt sân chứ không chỉ thể hiện sức mạnh của mình trên sân cỏ

Quan trọng hơn, nó cũng thắp lên niềm tin cho các tay vợt nữ khác; đặc biệt qua cách Kvitova khuất phục Serena Williams

Không gì là không thể, Serena sở hữu sức mạnh vượt trội nhưng không phải là không thể bị đánh bại

Kvitova đã chứng minh điều đó

Chức vô địch này tại Madrid mong rằng sẽ mở ra một giai đoạn mới cho tennis nữ thế giới, cạnh tranh hơn, hấp dẫn hơn, chứ không nhàm chán và buồn tẻ dưới sức mạnh của Serena Williams

Anh Tùng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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