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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Giải vô địch hạng nhất quốc gia 2015 đã chính thức khởi tranh với 4 trận đấu thuộc vòng 1. Giải đấu năm nay chỉ có 8 đội nhưng hứa hẹn nhiều điều thú vị khi những tên tuổi 1 thời như Nam Định, Công an nhân dân và thành phố Hồ Chí Minh trở lại. Chúng ta cùng đến với kết quả của vòng đấu đầu tiên
Kết quả hạng nhất
Trên sân Tự do, CLB Bóng đá Huế vượt qua TP Hồ Chí Minh với tỉ số 3 – 0. Ở trận đấu cùng giờ, trên sân nhà Phú Yên đội chủ nhà bị cầm hòa 0 – 0 trước các vị khách Bình Phước. Trong khi đó, trên sân Thiên Trường, Nam Định giành chiến thắng 2 – 1 trước Công An Nhân Dân. Ở trận đấu còn lại, đội chủ nhà Hà Nội giành chiến thắng tối thiểu 1 – 0 trước Đăk Lăk.

Kết thúc vòng 1, CLB Bóng đá Huế, Nam Định và Nam Định đều có 3 điểm. Tuy nhiên, do hơn hiệu số phụ CLB Bóng đá Huế tạm thời xếp vị trí thứ nhất. Trong khi đó, 2 vị trí cuối bảng thuộc về CLB Công An Nhân Dân và TP Hồ Chí Minh.

Hoàng Anh

Chiều 11/4, Câu lạc bộ Sông Lam Nghệ An đã mở cửa bán vé trực tiếp trận Sông Lam Nghệ An gặp Hoàng Anh Gia Lai vào chiều 12/4 trên sân vận động thành phố Vinh. Ngay sau khi Ban tổ chức mở của bán vé, hàng nghìn người hâm mộ đã đứng xếp hàng chờ đợi để mua được tấm vé vào xem trận đấu này.

Hàng nghìn CĐV mua vé SLNA

Đúng 15 giờ chiều nay, Ban tổ chức mới chính thức mở cửa bán vé nhưng ngay từ rất sớm, đông đảo người dân yêu bóng đá đã xếp hàng chờ đợi với mong muốn mua được tấm vé vào xem trực tiếp hai đội thi đấu. Nhiều người chờ đợi quá lâu và không chịu nổi sự chen lấn xô đẩy, đành chấp nhận ra về trong sự ngán ngẩm. Tại khu vực ngoài điểm bán vé, trước sân vận động Vinh, lượng xe cộ và người đi lại rất đông đã gây ùn tắc cục bộ. 

Là trận cầu tâm điểm của vòng 9 giải V – League 2015, trận đấu giữa SLNA gặp HAGL đang thu hút được sự quan tâm theo dõi của đông đảo người hâm mô. Bởi đây là trấn đấu mà Công Phượng, cầu thủ trẻ gốc xứ Nghệ sẽ đối đầu với đội bóng quê hương SLNA. Đặc biệt, Công Phượng và một số đồng đội khác cũng sẽ đối đầu với những cầu thủ không lâu trước đó đã từng là đồng đội của nhau trong màu áo đội tuyển U23 như: Mạnh Hùng, Quế Ngọc Hải...

Bạn Lê Thị Hạnh, quê huyện Hương Khê, tỉnh Hà Tĩnh 
Em chờ đợi xếp hàng từ trưa đến giờ mua vé để được vào sân  xem thần tượng của em thi đấu đó là anh Công Phượng 

Dự kiến, Câu lạc bộ Sông Lam Nghệ An sẽ phát hành trên 10.000 vé cho trận Sông Lam Nghệ An gặp Hoàng Anh Gia Lai với nhiều mệnh giá khác nhau. Vé vào khán đài A là 70.000 đồng, vé khán đài B là 30.000 đồng và vé các khán đài C, D là 10.000 đồng.

Bạn Lê Văn Đức, quê huyện Đô Lương, Nghệ An
Em xếp hàng mua vé từ lúc 1 giờ chiều chỉ mong gặp được Công Phượng

Để tránh việc "vỡ sân", Ban tổ chức sẽ tiến hành huy động một lượng lớn các chiến sỹ Công An, Cảnh sát cơ động, lực lượng dân quân tự vệ ỏ các phường lân cận để bảo vệ từ vòng ngoài và ở khu vực các khán đài

Tá Chuyên – PX Nghệ An

Ở lượt trận cuối bảng B vòng chung kết davis cup trẻ 2015 khu vực châu Á – Thái Bình Dương, đội tuyển quần vợt Việt Nam đã phải nhận thất bại đậm trước đội chủ nhà Australia.
File: Davis cup
Đội tuyển quần vợt trẻ Australia là đối thủ mạnh nhất bảng B và không quá bất ngờ khi các tay vợt Việt Nam đều phải đón nhận những thất bại. Ở trận đánh đơn thứ nhất, Từ Minh Trí Henry để thua 1 – 6, 0 – 6 trước Matthew Romios. Trong khi đó, Đắc Tiến cũng không thể vượt qua được Blake Ellis và đành chấp nhận gác vợt với tỷ số 1 – 6, 4 – 6. Ở trận đánh đôi, cặp đôi Minh Trí / Đắc Tiến thất bại 0 – 6, 3 – 6 trước bộ đôi Matthew Romios / Blake Ellis. Thua chung cuộc 0 - 3, đội tuyển Việt Nam đứng thứ 3 bảng đấu và sẽ phải thi đấu vòng phân hạng 9 – 16.

Hoàng Anh
Ngày 10/4, tại thành phố Vũng Tàu, Giải vô địch cờ tướng hạng Nhất quốc gia năm 2015, đã Bế mạc với 2 tấm Huy chương Vàng thuộc về nam kỳ thủ Trềnh A Sáng của Thành phố Hồ Chí Minh và nữ kỳ thủ Hồ Thị Thanh Hồng của Bình Định).

Bế mạc giải cờ

Sau 11 ván thi đấu ở nội dung cờ tiêu chuẩn, kết quả những trận đấu ở bảng nam, kỳ thủ Trềnh A Sáng (Thành phố Hồ Chí Minh) đã giành chức vô địch với thành tích 7 ván thắng đạt 9 điểm, Huy chương Bạc thuộc về nam kỳ thủ Lại Lý Huynh (Bình Dương) với thành tích 6 ván thắng đạt 8 điểm, Huy chương Đồng thuộc về nam kỳ thủ Nguyễn Hoàng Lâm và Nguyễn Minh Nhật Quang cùng thuộc đoàn Thành phố Hồ Chí Minh.

Ở bảng nữ cờ tiêu chuẩn thi đấu 9 ván , Huy chương Vàng thuộc về nữ kỳ thủ Hồ Thị Thanh Hồng (Bình Định) với thành tích 6 ván thắng đạt 7,5 điểm, Huy chương Bạc thuộc về nữ kỳ thủ Nguyễn Thị Phi Liêm (Bình Dương) với thành tích 5 ván thắng đạt 6,5 điểm, Huy chương Đồng thuộc về nữ kỳ thủ Nguyễn Hoàng Yến và Trần Tuệ Doanh cùng thuộc đoàn Thành phố Hồ Chí Minh.

Sau giải đấu này các kỳ thủ đạt thành tích Huy chương Vàng, Bạc, Đồng sẽ được tuyển chọn vào đội tuyển quốc gia để tham gia các giải thi đấu trong nước và quốc tế trong thời gian tới.

Huỳnh Sơn – PX Bà Rịa Vũng Tàu

Khai mạc giải wushu

Tối 10/4, Giải vô địch wushu toàn quốc năm 2015 đã khai mạc tại Nhà thi đấu Thể dục Thể thao tỉnh Đắk Lắk,

Tham gia giải đấu có 252 vận động viên, đến từ 28 tỉnh, thành ngành trong toàn quốc. Các vận động viên tranh tài ở 2 nội dung biểu diễn quyền và đối kháng.

Ngay sau lễ khai mạc các vận động viên các đoàn Hà Nội, Thành Phố Hồ Chí Minh, Đắk Lắk, Quảng Ninh, Quân đội... đã bước vào thi đấu biều diễn quyền thuật.

Giải vô địch wushu toàn quốc diễn ra đến hết ngày 15/4./

Phạm Cường (PX Đà Nẵng)
Sáng ngày 11-4, cuộc đua xe đạp toàn quốc tranh Cúp Truyền hình Thành phố Hồ Chí Minh - Non sông liền một dải -  đã chính thức khởi tranh với chặng đua tính giờ vòng quanh bờ hồ Hoàn Kiếm - Hà Nội. Là một trong những sự kiện nằm trong chuỗi chương trình kỷ niệm 40 năm ngày thống nhất đất nước, cuộc đua năm nay mang nhiều ý nghĩa đặc biệt và để lại nhiều ấn tượng về công tác tổ chức.

Chặng 1 xe đạp 

Qua 26 lần tổ chức trước đây, cuộc đua Cúp Truyền hình TPHCM đã cho thấy, dù có nhiều khó khăn trong việc tìm kiếm nguồn kinh phí tổ chức, nhưng đây vẫn là là cuộc đua có chất lượng chuyên môn tốt nhất, công tác tổ chức chuyên nghiệp nhất của làng xe đạp Việt Nam. Và cũng giống như các cuộc đua thường niên, giải năm nay quy tụ 84 cua-rơ đến từ 12 đội đua xuất sắc nhất của xe đạp Việt Nam tham dự cuộc đua có lộ trình dài hơn 2.000km và trải qua 19 chặng đua.

PV Ông Nguyễn Quý Hòa - Tổng giám đốc Đài truyền hình TPHCM 

Ở chặng đua đầu tiên, với thời tiết dịu mát đã giúp 84 tay đua thuộc 12 đội đua gặp nhiều thuận lợi trong cuộc đua dài 42,5km với 25 vòng quanh hồ Hoàn Kiếm. Tuy là chặng khởi đầu và đường đua khá hẹp nhưng các cua-rơ đẩy tốc độ lên rất cao. Và ở những vòng đầu tiên các tay đua của 2 ekip Thanh Sơn Hóa Nông và Dogarlic Đồng Tháp chiếm ưu thế, luôn dẫn đầu đoàn đua, gây nhiều bất ngờ với giới chuyên môn. 

Tuy nhiên, với chiến thuật thi đấu rất hợp lý, chỉ thực sự bung sức ở những vòng đua cuối cùng và tạo điều kiện cho những tay đua có nước rút tốt của ê-kip TPHCM, cua-rơ Lê Nguyệt Minh của Mathnasium TPHCM đã dễ dàng giành chiến thắng sau 25 vòng đua với thành tích 01 giờ 00 phút 25 giây, đạt tốc độ trung bình trên 42 km/h. Hạng nhì là Trương Nguyễn Thanh Nhân và Nguyễn Trường Tài về đích thứ ba đều thuộc ekip VUS TPHCM. 
PV Cua-rơ Lê Nguyệt Minh - Đội Mathnasium TPHCM
Sau chặng đầu tiên, tay đua Lê Nguyệt Minh của Mathnasium TP.HCM đang tạm thời giữ cả áo Xanh và áo Vàng. Trong ngày 12-4, giải tiếp tục diễn ra với chặng 2 từ Hà Nội đi Thanh Hóa dài 155km. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn theo dõi những sự kiện thể thao đáng chú ý ngày tới

File Sự kiện

Chúng ta tiếp tục chương trình với những diễn biến giải vô địch quốc gia Pháp. Được đá sớm ở vòng 32, Á quân Monaco đã có màn khởi động trước trận đấu với Juventus ở tứ kết Champions League theo cách không thể ấn tượng hơn, với màn tỏa sáng của những tài năng trẻ.

File: Monaco thắng

Điểm tựa sân nhà cùng việc bất bại trong cả 10 trận gần đây nhất chạm trán với Monaco chỉ có thể giúp Caen đứng vững trong 29 phút đầu tiên. Từ pha kiến tạo của Carrasco, tiền đạo trẻ Anthony Martial dễ dàng mở tỉ số cho đội bóng Công quốc.

Sau giờ nghỉ, dù không thực sự chơi lấn lướt hơn, Monaco vẫn có thêm được 2 bàn thắng. Tiền vệ Bernado Silva, cầu thủ vừa có trận ra mắt ở đội tuyển Bồ Đào Nha tháng trước hoàn tất cú đúp cho riêng mình trong vòng 20 phút, từ phút 64 đến 84.

Thắng chung cuộc 3-0, trận thắng đầu tiên trước Caen kể từ năm 2005 đã giúp Monaco leo lên đứng thứ 3 trên BXH Ligue 1 với 58 điểm sau 32 vòng đấu, nhiều hơn Marseille 1 điểm và đá hơn 1 trận. Đây là 1 sự chuẩn bị tuyệt vời của Monaco trước chuyến viếng thăm Juventus ở tứ kết Champions League vào tuần sau.

Nghiêm Long

Tối nay giải ngoại hạng Anh sẽ bước vào vòng 32, với tâm điểm là trận derby thành Manchester giữa Man United và Man City. Ngoài những sự thù địch có sẵn trong lịch sử 2 đội bóng cùng thành phố, cuộc chiến này cũng có ý nghĩa quan trọng quyết định đến mùa giải của 2 đội, trong đó đáng chú ý nhất là cuộc đua giành vé dự Champions league mùa tới. Chuyên mục con số và bình luận hôm nay xin giành thời lượng để nói về trận đấu này
Con số (2p10)
Anh Tùng

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Bất ngờ đã xảy ra tại giải Family Xơ-cờ Cup khi Hạt giống số 3 Petkovic phải dừng bước. Trong khi đó ở giải Ka-tô-vic mở rộng ở Ba Lan, tay vợt chủ nhà Rat-van-ska vẫn đang thẳng tiến tới ngôi vô địch
Tennis

Hạt giống số 1 Agnieszka Radwanska vẫn đang thể hiện sức mạnh áp đảo tại giải quần vợt Katowice Open. Tay vợt nước chủ nhà thi đấu hoàn toàn vượt trội trước đối thủ ít tên tuổi đến từ Cộng hoà Séc, Koukalova. Radwanska làm chủ trận đấu và dễ dàng đánh bại đối thủ với tỉ số cách biệt 6-1, 6-1. Đối thủ tiếp theo của cô ở bán kết sẽ là tay vợt người Italia, Camila Giorgi. Hạt giống số 3 cũng có chiến thắng nhẹ nhàng 6-3, 6-4 trước Kulichkova của Nga. Ở những trận đấu tứ kết khác, đã có bất ngờ xảy ra khi hạt giống số 2 Alize Cornet có màn trình diễn đầy thất vọng trước Schmiedova của Slovakia. Tay vợt người Pháp chỉ thắng được có 2 game và gác vợt với tỉ số rất đậm 2-6, 0-6. Hạt giống số 7 Flipkens cũng đã phải dừng cuộc chơi sau trận thua 2-6, 4-6 trước người đồng hương Van Uytvanck. 

Trong khi đó ở vòng tứ kết giải quần vợt Family Circle Cup diễn ra ở Mỹ, hạt giống số 3 Andrea Petkovic đã khiến cho những ai yêu mến cô phải cảm thấy thất vọng khi bất ngờ thua đậm 2-6 trong set1 trận đấu với tay vợt người Montenegro, Danka Kovinic. Thế nhưng, Petkovic đã tìm lại phong độ, cô lật ngược thế cờ để giành chiến thắng chung cuộc với tỉ số 2-6, 6-3, 6-1. Thử thách tiếp theo của Petkovic ở bán kết sẽ là hạt giống số 5, Kerber; tay vợt đã có chiến thắng 7-6, 7-6 trước Begu của Rumani. Ở các cặp đấu còn lại, Sara Erani vượt qua Lucie Hradecka 6-2, 6-4. Tại bán kết, cô sẽ chạm trán với tay vợt nước chủ nhà, Madison Keys; người đã có chiến thắng 6-2, 6-2 trước Laurent Davis. 

Anh Tùng

Chuyển sang những diễn biến giải đua xe công thức 1. Có được thành tích tốt nhất trong những lần chạy thử ở Grand Prix Trung Quốc, không nhiều bất ngờ khi đương kim vô địch thế giới Lewis Hamilton tiếp tục là người chiến thắng trong ngày đua phân hạng ở đường đua Thượng Hải.
File: Công thức 1

Với thời gian 1 phút 35 giây 782, tay lái chủ lực của Mercedes lần thứ 3 liên tiếp ở mùa giải F1 năm nay, và là thứ 3 liên tiếp tại Trung Quốc giành được chiến thắng trong ngày đua phân hạng. Đó cũng là lần giành pole thứ 41 trong sự nghiệp của tay lái 30 tuổi người Anh.

Vị trí xuất phát thứ 2 thuộc về Nico Rosberg, người đồng đội có thành tích kém hơn với 0,042 giây. Sebastian Vettel, tân binh của Ferrari đăng quang ở chặng 2 Malaysia Grand Prix vừa qua xếp thứ 3.

Các vị trí tiếp theo lần lượt thuộc về Felipe Massa, Valtteri Bottas, Kimi Raikkonen và Daniel Ricciardo. Với kết quả trên, người đam mê tốc độ có thể tiếp tục được chứng kiến cuộc đua song mã giữa Mercedes và Ferrari tới chức vô địch, khác với sự độc hành của đội đua nước Đức như ở mùa giải trước.

Nghiêm Long

Sau màn khởi đầu mùa giải Mô tô GP 2015 không thành công, đương kim vô địch thế giới Mác Mác-két đang chứng minh cho người hâm mộ thấy vị trí thứ 5 ở Qatar Grand Prix vừa qua chỉ là 1 tai nạn nhỏ.

File: MotoGP

Trong các lần chạy thử tại chặng 2 ở đường đua Austin của Mỹ, tay lái 22 tuổi người Tây Ban Nha của Honda đều cho thấy sự vượt trội của mình. Thành tích tốt nhất của Marquez so với các đối thủ khác là 2 phút 4 giây 835, nhanh hơn đồng đội Cal Crutchlow 0 giây 327.

Đây có thể xem là 1 dấu hiệu tích cực đối với cá nhân Marquez, khi ở mùa giải năm ngoái, anh từng giành được vị trí xuất phát đầu tiên trước khi về nhất tại đây với thời gian 43 phút 33 giây 430 sau 21 vòng đua.

Còn Valentino Rossi, tay lái của Yamaha đăng quang ở Qatar vừa qua chỉ có được thành tích tốt thứ 6, kém Marquez tới 0,856 giây. 

Austin là 1 trong những đường đua hấp dẫn và hiện đại nhất thế giới hiện nay. Với chiều dài 5.513 m cho 1 vòng đua, cùng sức chứa hơn 120 nghìn khán giả, chặng 2 tới đây sẽ hứa hẹn 1 cuộc chiến quyết liệt giữa tay đua 2 lần liên tiếp vô địch thế giới Marc Marquez và tay đua từng 9 lần vô địch thế giới, Valentino Rossi.

Nghiêm Long
Chào hết…
