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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Sau trận giao hữu với đội tuyển U23 Hàn Quốc vào ngày 9-5, huấn luyện viên Toshiya Miura liên tiếp đón nhận các tin không vui về lực lượng của đội tuyển U23 Việt Nam. Theo đó, nhà cầm quân người Nhật Bản sẽ không có được một trụ cột quan trọng đã từng có sự thể hiện rất ấn tượng ở các giải đấu quốc tế gần đây.

ĐT U23 

Sau pha cản phá này ở trận giao hữu với U23 Hàn Quốc, cầu thủ Ngô Hoàng Thịnh đã gặp chấn thương hết sức nghiêm trọng. Tiền vệ phòng ngự người Nghệ An đã bị gãy 2 xương sườn và phải nghỉ thi đấu ít nhất 2 tháng mới có thể trở lại sân cỏ. Chấn thương này đồng nghĩa với việc Hoàng Thịnh buộc phải nói lời chia tay sớm với SEA Games 28 và để lại rất nhiều sự tiếc nuối đối với cá nhân HLV Toshiya Miura cũng như với toàn bộ đội tuyển U23 Việt Nam. Bởi theo đánh giá của giới chuyên môn Hoàng Thịnh là một trong số những tiền vệ phòng ngự hay nhất ở đội tuyển U23 thời điểm hiện tại và cá nhân cầu thủ này đã từng có phần thể hiện cực kỳ ấn tượng tại ASIAD 17 cũng như AFF Cup 2014 vừa qua. 

Ngoài trường hợp của Hoàng Thịnh, một tiền vệ khác là Phan Văn Long cũng đã chính thức nói lời chia tay sớm với đội tuyển U23 quốc gia vì chấn thương háng. Như vậy chỉ sau một trận giao hữu, HLV Toshiya Miura mất tới 2 cầu thủ quan trọng và danh sách chấn thương ở đội tuyển U23 Việt Nam và ĐTVN trong thời gian qua đã nâng tổng số lên 9 người, trong đó có những cầu thủ gặp chấn thương nghiêm trọng. 

HLV Toshiya Miura 

Chấn thương của các cầu thủ ở trận đấu này là điều không mong muốn và tôi nghĩ rằng các cầu thủ không thi đấu thô bạo. Tuy nhiên, sự khác biệt lớn nhất sau các tình huống tranh chấp tay đôi ở trận đấu với U23 Hàn Quốc là các cầu thủ Việt Nam luôn gặp chấn thương và đây là bài học mà tất cả cần rút kinh nghiệm. 

Hiện tại, HLV Toshiya Miura vẫn chưa đưa ra quyết định sẽ bổ sung cầu thủ nào vào danh sách, bởi ĐT U23 Việt Nam đang có gần 30 cầu thủ. 

Phúc Hưng - Tuấn Anh 

Chuyển sang những diễn biến trận chung kết giải vô địch bóng đá nữ Đông Nam Á, đội tuyển Thái Lan 1 lần nữa chứng tỏ sự thống trị ở khu vực với chiến thắng trước Myanmar để lần thứ 2 đăng quang giải đấu
Thái Lan thắng
Phúc Hưng

Ngày 18-5 tới, tay vợt Lý Hoàng Nam sẽ tham dự giải quần vợt 56 độ Tro-feo Bon-fig-lio diễn ra tại Italia, Với vị trí thứ 14 trên bảng xếp hạng trẻ thế giới, tay vợt của VN được xếp hạng hạt giống số 7.

Đọc off Hoàng Nam

Giải quần vợt trẻ 56 độ Trofeo Bon-fig-li-o thuộc nhóm GA của ITF diễn ra từ ngày 18 đến ngày 24/5. Giải quy tụ nhiều tay vợt trong top đầu trên bảng xếp hạng trẻ ITF như Orlando Luz người Brazil hạng 2 trẻ ITF, Taylor Frizt người Mỹ hạng 3 trẻ ITF. Bên cạnh việc được xếp hạt giống số 7 đơn nam, Hoàng Nam cũng sẽ đánh cặp với tay vợt Philippines Alberto Lim hạng 45 trẻ ITF ở nội dung đôi nam. Giải quần vợt trẻ 56 độ Trofeo Bonfiglio là cơ hội để Hoàng Nam làm quen với mặt sân đất nện nhằm chuẩn bị cho giải Grand Slam trẻ Pháp mở rộng 2015 diễn ra vào cuối tháng 5.

Hoàng Anh

Ra hình: Tiếp theo là những diễn biến chặng 2 giải xe đạp về nông thôn An Giang. Đây là chặng đua dài nhất giải với lộ trình 130km và sau chặng này Áo vàng đã đổi chủ.
Chặng 2 xe đạp

Chặng 2 với lộ trình dài đây được xem là thử thách khó khăn với các tay đua trẻ. Tay đua kỳ cựu Nguyễn Nam Cực và đồng đội Đỗ Phước Chí đội Đạm Cà Mau đã tấn công và tách được khỏi tốp đông khi đoàn đua mới xuất phát được 3 km và kéo theo 10 tay đua để hình thành tốp đi đầu. 

Tại đích đến, Trương Nhựt Trường đội Dược Domesco Đồng Tháp đã cán đích đầu tiên với thời gian 3h36’36s xếp hạng nhì là Nguyễn Minh Thiện của Vĩnh Long và hạng 3 là Ngô Hoàng Nhu- Quân khu 7. 

Với nỗ lực tung nước rút để về đích và giành được hạng nhì ở giải trẻ, tay đua Nguyễn Minh Thiện đã vươn lên giành áo vàng từ tay đua Phạm Minh Triết. Đội trẻ Gạo Hạt Ngọc Trời tiếp tục dẫn đầu giải đồng đội

Sáng 12/5, các tay đua thi đấu chặng thứ ba từ TP Cà Mau đi TP Sóc Trăng dài 117 km.

Thực hiện: Việt Hằng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến vòng 36 giải vô địch quốc gia Anh. Trước trận giữa Chelsea và Liverpool đã có nhiều nghi vấn về khả năng đội bóng của Mourinho sẽ không chơi hết sức để tạo điều kiện cho đối thủ chiến thắng và tiếp tục cuộc đua giành vé dự Champions league, nhưng cuối cùng điều đó đã không xảy ra, không thể có 3 điểm trong trận này, Liverpool gần như đã nói lời chia tay với chiếc vé dự cup C1 mùa sau
Chelsea hòa
Đây là đội hình Chelsea sử dụng trong cuộc đón tiếp Liverpool tại Stamford Bridge. Đó không phải là những cái tên tốt nhất mà “Người đặc biệt” đang sở hữu, nhưng nếu The Kop nghĩ rằng họ có thể dễ dàng giành chiến thắng thì đó là một sai lầm lớn. Bởi ngay từ phút thứ 5, John Terry đã có cú đánh đầu chính xác ghi bàn thắng mở tỉ số. Đây cũng là bàn thứ 39 của cầu thủ này tại Premier League, nhiều hơn bất cứ hậu vệ nào. Những phút tiếp theo chứng kiến sức ép khá lớn của Liverpool về khung thành của Courtois nhưng trong một ngày kém duyên, Coutinho đã không thể chiến thắng được thủ môn người Bỉ. Nhưng điều phải đến vẫn đến, tới phút 44, Gerrard có cú đánh đầu cận thành gỡ hoà 1-1 cho The Kop. Trận này Liverpool phải thắng để tiếp tục nuôi hy vọng giành vé dự Champions League nhưng sự kém duyên đã khiến các học trò của HLV Rodgers chẳng thể ghi thêm bàn thắng. 1-1 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này. 

Trong khi đó, Manchester City có trận đại thắng 6-0 trước QPR nhờ phong độ rực sáng của tiền đạo Sergio Aguero. Một mình chân sút người Argentina đã ghi tới 3 bàn thắng nhờ sự hỗ trợ không nhỏ của các hậu vệ đội khách. El Kun hiện đã có 25 bàn, dẫn đầu danh sách vua phá lưới. Những cầu thủ còn lại lập công trong thắng lợi 6 sao của Man xanh là Kolarov, Milner và David Silva. Trên BXH, Man xanh hiện đang xếp thứ 2 với 3 điểm nhiều hơn Arsenal nhưng đã thi đấu nhiều hơn 2 trận còn Man United đã cầm chắc tấm vé dự Champions League vì có hiệu số phụ vượt trội so với Liverpool.

Anh Tùng

Tại Italia, Inter đã không còn cơ hội dự Champions league mùa sau, nhưng họ vẫn hâm nóng cuộc đua tranh vé dự Cup C1 bằng việc đánh bại đội bóng hạng 3 Lazio. Đây là 1 trận đấu đặc biệt với 3 bàn thắng, 2 chiếc thẻ đỏ và 1 quả phạt đền đá hỏng
Inter thắng

Lazio là đội nhập cuộc tốt hơn trong trận đấu với Inter Milan với liên tiếp những pha bắn phá khung thành thủ môn Handanovic. Và ngay từ phút thứ 8, đội chủ nhà đã có bàn thắng mở tỉ số sau cú dứt điểm chính xác của Candreva. Bàn thua khiến Inter như bừng tỉnh và bắt đầu đưa ra lời đáp trả, nhưng tiền đạo Icardi lại dứt điểm quá thiếu chính xác và bỏ lỡ 1 cơ hội rõ ràng. Bước ngoặt của trận đấu đến ở phút 24 khi hậu vệ Mauricio bị truất quyền thi đấu sau pha phạm lỗi với Palacio. Chính từ quả đá phạt này, Hernanes đã làm tung lưới đội bóng cũ gỡ hoà 1-1 cho Inter. Thầy trò HLV Mancini không bỏ lỡ ưu thế về quân số, họ tiếp tục chơi áp đảo và tạo sức ép khá lớn về khung thành Lazio. Mọi chuyện càng trở nên tồi tệ cho đội chủ nhà khi thủ môn Marchetti cũng bị đuổi khỏi sân sau pha truy cản trái phép với Icardi. Dù chân sút người Italia tiếp tục thể hiện sự vô duyên của mình khi dứt điểm hỏng ăn từ khoảng cách 11m nhưng Inter Milan vẫn giành chiến thắng 2-1 nhờ pha phá bẫy việt vị và kết thúc tinh tế của Hernanes. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Parma đã 2 lần dẫn trước Napoli nhờ các bàn thắng của Palladino và Jorquera nhưng thầy trò Benitez vẫn ra về với 1 điểm nhờ công của Gabbiadini và Mertens. Trong khi đó, cầu thủ người Slovenia, Josip Illicic chính là người hùng trong chiến thắng 3-2 của Fiorentina trước Empoli khi anh là tác giả của một cú đúp bàn thắng và một đường kiến tạo để Salah lập công. 

Trên BXH, về lý thuyết Fio vẫn còn cơ hội giành vé dự Champions League khi chỉ kém vị trí thứ 3 của Lazio 8 điểm. Còn Inter Milan cũng chỉ còn cách suất dự Europa League của Sampdoria 2 điểm khi mùa giải vẫn còn 3 vòng đấu nữa mới kết thúc. 

Anh Tùng

Chuyển sang những diễn biến giải vô địch Pháp. Cuộc chiến giữa Mac-xây và Monaco có tính chất quyết định đến vị trí thứ 3 mùa này. Mac-xây đang kém đối thủ tới 5 điểm và buộc phải chiến thắng để nuôi cơ hội dự champions league mùa sau

File: Pháp đức

Quyết tâm giành chiến thắng trên sân nhà của Marseille sớm bị dập tắt ở ngay giây 45 đầu tiên của trận đấu, khi Joao Moutinho ghi bàn mở tỷ số cho Monaco. Trước viễn cảnh phải vắng mặt ở Champions League, thậm chí cả Europa League mùa tới, đoàn quân HLV Bielsa đẩy cao đội hình tấn công.

Tuy nhiên, các chân sút của đội chủ nhà lại tỏ ra bế tắc trước khung thành của Monaco. Và khi người hâm mộ tại sân Velodrome nghĩ về 1 thất bại cho Marseille, thì tiền đạo Andre Ayew bất ngờ gỡ hòa 1 đều cho đội nhà ở phút 79 sau đường kiến tạo của Alessandrini.

Tinh thần lên cao, đội bóng thành phố Cảng hoàn tất cú ngược dòng sau đó 8 phút. Tiền vệ Alessandrini tiếp tục đóng vai người hùng, khi trực tiếp ghi tên lên bảng điện tử với bàn ấn định chiến thắng 2-1. Qua đó giúp Marseille giữ vững vị trí thứ 4 với 63 điểm như St`Etienne và còn kém Monaco 2 điểm.

Như vậy ở 2 vòng cuối cùng tới đây, chiếc vé thứ 3 tham dự Champions League mùa tới sẽ là cuộc chiến giữa Monaco – Marseille và St`Etienne, sau khi PSG và Lyon đã cầm chắc chiếc vé đó bằng vị trí nhất nhì Ligue 1 với 77 và 71 điểm.

-

Trong khi đó ở Bundesliga, Wolfsburg đánh bại Paderborn để gia cố ngôi vị Á quân. Màn tỏa sáng của tiền đạo người Hà Lan Bas Dost với 1 cú đúp, cùng bàn mở tỷ số của trung vệ Timm Klose đã giúp Bầy sói dẫn trước 3-0.

Bàn thắng ở những phút bù giờ của Lukas Rupp không đủ giúp Paderborn thoát khỏi việc chia tay Bundesliga ngay trong mùa giải đầu tiên thăng hạng. Sau 32 vòng đấu, tân vương Bayern Munich đứng đầu với 76 điểm, Wolfsburg thứ 2 với 65 điểm, thứ 3 là Mochengladbach với 63 điểm và nhiều hơn Leverkusen 5 điểm.

Nghiêm Long

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Trận chung kết giải Madrid Open giữa Rafael Nadal và Andy Murray đã diễn ra không kịch tính như dự kiến khi tay vợt Scotland chơi quá xuất sắc và bất ngờ vượt qua ông vua sân đất nện với cách biệt lớn

Tennis
Dù không có được phong độ cao nhất nhưng tỉ lệ đối đầu vẫn giúp Nadal vẫn được đánh giá cao hơn nhiều so với Andy Murray. Tuy nhiên thực tế trận đấu lại diễn ra trái với dự đoán của nhiều người khi Murray giành thắng lợi chung cuộc chỉ sau hai set. Ngay từ những game đầu tiên Murray đã chứng minh lợi thế trước Nadal. Một break ngay trong game đầu tiên là quá đủ để Murray thắng 6-3 ở set mở màn. Set hai mọi chuyện thậm chí diễn ra dễ dàng hơn nhiều cho Murray. Giành liên tiếp hai break-point để dẫn trước 4-0, Murray chỉ để Nadal kịp ăn được hai game trước khi thắng dễ 6-2, khép lại cuộc so tài chóng vánh. Đánh bại Nadal, Murray giành danh hiệu Masters 1.000 thứ hai trên sân đất nện. Như vậy tính cho đến lúc này Murray đã có hai danh hiệu trong mùa giải. Chức vô địch đầu tiên anh giành được là tại BMW Open cũng diễn ra trên mặt sân đất nện.

Mạnh Linh
Với thất bại trong trận chung kết trước Andy Murray, Nadal đã rơi xuống vị trí thứ 7, và đây là lần đầu tiên sau 10 năm Rafa rơi ra ngoài top 5. Nhưng chuyên mục con số bình luận hôm nay sẽ nói về Andy Murray, tay vợt đang thể hiện phong độ đặc biệt ấn tượng trên mặt sân đất nện, và có thể là 1 trong những ứng cử viên lớn nhất của giải Pháp mở rộng sắp tới
Con số(2p13)
Trần Dũng

Cuối cùng là những diễn biến chặng 5 giải đua xe công thức 1 tai Barcelona, Tây Ban nha. 1 lần nữa trong mùa giải năm nay, bộ đôi của Mercedez lại giành chiến thắng tuyệt đối. chỉ có điều lần này, Rosberg đã vượt qua đồng đội Lewis Hamilton để giành chức vô địch đầu tiên trong mùa
File: f1 chặng 5

Lợi thế xuất phát ở vị trí số 1 và 2, Nico Rosberg và Lewis Hamilton không mắc sai lầm nào để đăng quang tại đường đua Barcelona-Catalunya. Với thành tích 1 giờ 41 phút 12 giây 555, Rosberg lần đầu tiên nhất chặng mùa này khi nhanh hơn 17 giây 551 so với đồng đội. 

Trước đó, Rosberg đã từng 2 lần giành ngôi Á quân ở các chặng Malaysia và Bahrain Grand Prix. Tay đua đứng thứ 3 là Sebastian Vettel của Ferrari. Với chiến thắng tại Tây Ban Nha, bộ đôi của Mercedes tiếp tục gia cố vững chắc ngôi đầu trên BXH cá nhân.

ĐKVĐ thế giới Hamilton đứng đầu với 111 điểm, Rosberg thứ 2 với 91 điểm và gia tăng khoảng cách với Vettel lên 11 điểm. Sau hơn 10 ngày nghỉ ngơi, các tay đua sẽ bước vào chặng 6 tại cuộc đua trên đường phố ở Monaco vào ngày 24/05.

Nghiêm Long
Chào hết…
