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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Không tạo được nhiều dấu ấn tại giải giải vô địch bơi thế giới 2015 vừa kết thúc cách đây ít ngày, tuy nhiên, Nguyễn Thị Ánh Viên đã tạo nên một tiếng vang lớn cho bơi Việt Nam ở Cúp thế giới đang diễn ra tại Nga. Kình ngư 19 tuổi này đã giành tấm huy chương đồng nội dung 200m hỗn hợp cá nhân nữ và đi vào lịch sử bơi Việt Nam với vai trò là người đầu tiên giành được huy chương ở một giải đấu cấp thế giới.

File: Ánh Viên

Xét về chất lượng và quy mô, Cúp thế giới là giải đấu thấp hơn so với giải vô địch thế giới cách đây ít ngày, tuy nhiên, đây vẫn là sân chơi quy tụ được nhiều kình ngư xuất sắc nhất ở thời điểm hiện tại. Điển hình là việc nhà vô địch Katinka Hosszu, người vừa lập kỷ lục thế giới ở nội dung 200m hỗn hợp cá nhân nữ tiếp tục góp mặt thi đấu ở giải này cùng với Ánh Viên và 12 kình ngư khác. 

Sau khi vượt qua vòng loại với thành tích 2 phút 15 giây 33, Ánh Viên đã giành quyền vào chung kết và mở ra cơ hội tranh chấp huy chương khi kình ngư 19 tuổi này đứng trong tốp 4. Trong cuộc đua diễn ra sau đó, sau 100m đầu tiên, thậm chí Ánh Viên đã vượt qua Katinka Hosszu với hơn 8% giây nhưng ở 100m cuối cùng nhà vô địch thế giới người Hungary đã tỏ ra vượt trội nhờ khả năng nước rút và về đích với thành tích 2 phút 10 giây 68.

Còn Ánh Viên kết thúc phần thi của mình với thời gian 2 phút 12 giây 33. Thành tích này của Ánh Viên vượt qua kỷ lục do chính cô thiết lập tại Olympic trẻ 2014 ở Trung Quốc là 2 phút 12 giây 66 và đây là thành tích tốt nhất của Ánh Viên từ trước đến giờ ở nội dung này.

Kết thúc nội dung 200m hỗn hợp nữ, Ánh Viên giành HCĐ, HCV thuộc về Katinka Hosszu và HCB Jakobos Zsuzsanna. Trong ngày mai, Ánh Viên sẽ tiếp tục góp mặt ở vòng loại nội dung 400m hỗn hợp cá nhân nữ. 

Hoàng Anh

Chuyển sang thông tin giải cầu lông vô địch thế giới. Ở vòng 2, niềm hi vọng số 1 của cầu lông Việt Nam Nguyễn Tiến Minh đã có cuộc lội ngược dòng đầy thuyết phục để giành quyền đi tiếp, trong khi đó, Vũ Thị Trang đã chính thức nói lời chia tay với sân chơi này

File: Cầu lông 
Đối thủ của Tiến Minh ở vòng 2 là hạt giống số 10 Kashyap Parupalli. Bất chấp việc sớm bị tay vợt người Ấn Độ dẫn trước 21-17 ở séc 1, nhưng Tiến Minh đã thi đấu thăng hoa để giành phần thắng 21-13, 21-11 ở set 2 và 3, qua đó giành chiến thắng chung cuộc 2-1. Đối thủ tiếp theo của Tiến Minh ở vòng 3 là người thắng trong cặp đấu giữa hạt giống số 4 của giải Kento Momota và Martin Giuffre.
Ở nội dung đơn nữ, Vũ Thị Trang không thể vượt qua hạt giống số 6 Wang Yihan, trận đấu khép lại với chiến thắng 2-1 nghiêng về tay vợt người Trung Quốc, tỉ số các set 21-18, 17-21 và 21-12. 

Hoàng Anh

Sau 2 ngày thi đấu, Đại hội quốc tế Võ cổ truyền Việt Nam lần thứ nhất Cúp Thăng Long 2015 đã kết thúc thành công tốt đẹp tại Hà Nội vào tối ngày 11-8. Sân chơi này tiếp tục khẳng định sức lan tỏa của võ cổ truyền Việt Nam với đông đảo bạn bè trên thế giới và cho thấy nhiều tiềm năng phát triển trong tương lai.

Kết thúc võ thuật 

Đại hội quốc tế Võ cổ truyền Việt Nam lần thứ nhất đã quy tụ gần 1000 võ sư, HLV và võ sinh đến từ 30 quốc gia, vũng lãnh thổ trên toàn thế giới, cùng với 29 đoàn trong nước có phong trào mạnh mẽ tham dự. 

Đại hội là sự kiện quốc tế lớn nhất từ trước đến nay về Võ thuật cổ truyền, với mong muốn bảo tồn, phát huy văn hóa cổ truyền, truyền thống yêu nước, tinh thần thượng võ của dân tộc Việt Nam.
Tại đại hội, với sự xuất hiện của một lực lượng đông đảo các võ sư, võ sinh ở nhiều môn phái khác nhau, thông qua 400 tiết mục biểu diễn các bài quyền tự do, binh khí, biểu diễn nội công, công phu… tất cả đã tạo nên một bức tranh rực rõ sắc màu và hết sức phong phú, đa dạng về võ cổ truyền Việt Nam. Trong đó Võ thuật cổ truyền Việt Nam không chỉ đơn thuần là những bài võ nhằm rèn luyện kĩ năng, thể chất của con người, nâng cao khả năng tự vệ, hướng tới sự hòa hợp về thể chất và tinh thần, mà thông qua việc tập luyện Võ thuật cổ truyền Việt Nam khơi dậy lòng yêu nước, tự hào dân tộc, tinh thần thượng võ và tính nhân văn của người Việt Nam.
PV Võ sư Bùi Tín 

PV Võ sinh Arman Asoyan – Đoàn Nga 

Tôi thực sự ấn tượng với đại hội lần này và có những trải nghiệm đặc biệt thú vị, khi được biểu diễn võ cổ truyền ngay trên quê hương của môn võ này. Võ cổ truyền Việt Nam có một tiềm năng phát triển rất lớn và đang nhận được sự ủng hộ tại Nga. Hi vọng rằng, tôi sẽ có nhiều cơ hội để được trở lại mảnh đất này. 

Kết thúc đại hội, với lực lượng hùng hậu và có chuyên môn tốt, đoàn chủ nhà Việt Nam đã giành vị trí số 1 toàn đoàn với 41 huy chương Vàng, 36 huy chương Bạc và 77 huy chương Đồng.

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với các sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận siêu cup Châu Âu giữa Barcelona và Se-vi-a. Đúng với tính chất 1 trận đấu mở màn mùa giải, trận siêu cup năm nay đã diễn ra hấp dẫn, cởi mở với tổng cộng 9 bàn thắng được ghi. Và trong những trận đấu có nhiều bàn thắng như thế, không thể không nhắc đến cỗ máy ghi bàn Lionel Messi

Barca thắng
1 lần nữa, Lionel Messi lại khiến tất cả phải ngả mũ thán phục trước tài năng của anh

Lần này, là khả năng đá phạt với những cú dứt điểm không thể cản phá

Không phải một mà tới 2 lần, Messi đánh bại thủ môn Beto của Sevilla với cái chân trái ma thuật của mình

Sự toả sáng của Messi giúp Barcelona lật ngược thế cờ sau những phút đầu choáng váng, bởi Sevilla đã sớm mở tỉ số ngay từ phút thứ 3 từ quả đá phạt cũng rất đẹp mắt của Banega

Đó cũng là điểm sáng hiếm hoi của nhà vô địch Europa League trước khi người ta nghĩ rằng họ gần như đã chìm nghỉm trước sức mạnh áp đảo của Barcelona. 

Hàng phòng ngự của Sevilla liên tiếp mắc sai lầm, và để Rafinha rồi sau đó là Luis Suarez thay nhau lập công nâng tỉ số lên 4-1

Cách biệt 3 bàn quá an toàn khiến các hậu vệ của Barca thi đấu như mơ ngủ. Lỗi vị trí của Mathieu giúp Reyes dễ dàng lập công từ khoảng cách gần, và sau đó, cầu thủ người Pháp lại tiếp tục đóng vai tội đồ khi cản phá trái phép Vitolo trong vòng cấm, mang về quả phạt đền để Gameiro thực hiện thành công rút ngắn tỉ số xuống còn 3-4. Ít phút sau, đến lượt hậu vệ vào sân từ ghế dự bị Marc Batra mắc lỗi để Imobile vượt qua trước khi anh này kiến tạo cơ hội cho Konoplyanka ghi bàn gỡ hoà 4-4 cho Sevilla

Kết quả này khiến hai đội phải bước vào hiệp phụ để phân thắng bại, và Messi một lần nữa lại toả sáng để cứu rỗi Barca. Dù không trực tiếp ghi bàn nhưng cú dứt điểm của siêu sao Argentina đã khiến Beto không thể bắt dính bóng, và Pedro đã có mặt đúng lúc ghi bàn thắng quyết định mang về thắng lợi 5-4 nghẹt thở cho Barcelona

HLV Luis Enrique

CLB Barcelona

“Một trận đấu thật khó khăn với rất nhiều cung bậc cảm xúc. Ở phút thứ3, chúng tôi đứng trước nguy cơ thất bại. Nhưng tới phút 50, có lẽ nhiều người nghĩ rằng chúng tôi đã dứt điểm trận đấu. Tuy nhiên ở thế cùng đường, Sevilla đã trở lại mạnh mẽ để cân bằng tỉ số. Tôi cảm thấy tự hào với màn trình diễn của các cầu thủ, họ vẫn tận dụng thành công cơ hội trong hiệp phụ để giành chiến thắng chung cuộc.”

HLV Unai Emery

CLB Sevilla

“Chúc mừng Barcelona, họ đã giành  chiến thắng xứng đáng. Tôi cảm thấy hơi đáng tiếc bởi đã có những thời điểm tưởng như Sevilla đã có thể lội ngược dòng để giành chiến thắng trước đội bóng xuất sắc nhất thế giới ở thời điểm hiện tại. chúng tôi cũng đã tạo ra rất nhiều cơ hội, tôi hài lòng với tinh thần chiến đấu của toàn đội.”

Đây là chiếc Siêu cúp thứ 5 trong lịch sử Barcelona, cân bằng kỷ lục của AC Milan. Sự chuẩn bị rất tốt của thầy trò HLV Luis Enrique trước thềm trận tranh Siêu cúp Tây Ban Nha với Athletic Bilbao diễn ra vào cuối tuần này. 

Anh Tùng
Trong 4 chiếc siêu cup châu âu của Barcelona, Lionel Messi có mặt tới 4, rõ ràng trong 10 năm qua, đội bóng xứ Catalunya là câu lạc bộ hùng mạnh và thành công nhất Châu Âu. Với sự có mặt của cầu thủ xuất sắc nhất thế giới và việc bổ sung thêm những ngôi sao khác, Barca hoàn toàn có thể tiếp tục sự thống trị này và xô đổ những kỉ lục mới

Con số(1p40s)
Trần Dũng
Chuyển sang các tin tức chuyển nhượng của bóng đá thế giới. Ngoài việc chuẩn bị để tiền đạo Pedro sang Manchester united, Barca còn tiếp tục bán đi 1 cầu thủ trẻ nữa từ lò đào tạo của mình, đó là Adama Traore
File: Tổng hợp chuyển nhượng

Tài năng trẻ 19 tuổi Adama Traore của Barcelona đã bất ngờ chuyển hướng gia nhập Aston Villa theo bản hợp đồng có thời hạn 3 năm, kèm theo điều khoản gia hạn thêm 1 năm. Trước đó, báo giới Tây Ban Nha đưa tin, gần như chắc chắn ngôi sao trẻ của đội bóng xứ Catalan đã đầu quân cho Liverpool.

Bên cạnh đó, Traore cũng là mục tiêu theo đuổi của Stoke City, đội bóng vừa mua tiền vệ Shaqiri của Inter Milan với giá 12 triệu bảng. Tuy nhiên, Aston Villa đã nhanh hơn khi chiêu mộ thành công cầu thủ chạy cánh này với giá 7 triệu bảng. Tại sân Villa Park, Traore sẽ phải cạnh tranh xuất đá chính với Charles N`Zogbia hay Scott Sinclair.

Trong màu áo Barca B, tuyển thủ U19 Tây Ban Nha này đã thi đấu 63 trận và ghi được 8 bàn thắng. Adama Traore quyết định ra vì không được HLV Luis Enrique đôn lên đội hình chính của Barca. Mùa giải năm ngoái, anh mới đá 1 trận cho đội một Barca, và không có tên trong danh sách du đấu mùa hè vừa qua của đội chủ sân Nou Camp. 

-

Trong khi đó, theo trang Telegraph cho biết, nhóm tuyển trạch của Arsenal đã có mặt ở trận tranh Siêu cúp châu Âu giữa Barcelona và Sevilla để xem giò Grzegorz Krychowiak. Đội bóng thành London đã theo dõi tuyển thủ 25 tuổi người Ba Lan trong 18 tháng qua.

HLV Arsene Wenger muốn đưa về sân Emirates thêm 1 tiền vệ phòng ngự để cạnh trạnh với Francis Coquelin, vị trí Arsenal đang yếu trong thời gian qua. Cá nhân Krychowiak cũng muốn gia nhập giải Ngoại hạng Anh để được chơi ở Champions League.

-

Còn theo chuyên trang chuyển nhượng Transfermarkt, trung vệ 20 tuổi Alessio Romagnoli chia tay Roma chuyển đến AC Milan với giá 27,5 triệu đô la Mỹ, cùng hợp đồng có thời hạn 5 năm.

Đây là thương vụ thứ 2 giữa 2 đội bóng của Serie A, sau vụ chuyển nhượng tiền vệ Andrea Bertolacci với giá 22 triệu đô la Mỹ. Như vậy, tuyển thủ U21 Italy trở thành cầu thủ đắt giá thứ 2 mà Milan đưa về trong mùa hè năm nay. 

Trước đó là tiền đạo Carlos Bacca giá 33 triệu đô la Mỹ từ Sevilla. Đội bóng áo xọc đỏ đen đang cho thấy sức mạnh trên thị trường chuyển nhượng sau khi doanh nhân người Thái Bee Taechaubol bỏ ra hơn 500 triệu đô la Mỹ để mua lại 48% cổ phiếu AC Milan.

Nghiêm Long

Tiếp theo chúng ta hãy cùng thư giãn với một đoạn video clip đã và đang gây sốt trên YouTube trong thời gian qua. Nếu bạn là một cổ động viên bóng đá, hoặc thậm chí chả quan tâm mấy đến môn thể thao vua thì có lẽ trong số chúng ta cũng có rất ít người không nhận ra Cristiano Ronaldo. Thế nhưng, dưới bàn tay của những nhân viên hoá trang, danh thủ người Bồ Đào Nha đã phải nếm trải những phút giây khá cô đơn, ngay giữa đường phố tập nập tại Madrid dù anh đã phô diễn rất nhiều kỹ năng điêu luyện của mình

Ronaldo

2h chiều tại thủ đô Madrid, Tây Ban Nha

Một người đàn ông lạ mặt bỗng xuất hiện với một chú chó nhỏ khá dễ thương

Ít phút sau, anh lấy ra một trái bóng và bắt đầu thể hiện những kỹ năng của mình

Chàng trai râu tóc bù xù cố hết sức để thu hút sự chú ý của mọi người, nhưng có vẻ như mọi chuyện không suôn sẻ lắm

Anh cố gắng xin số điện thoại của một cô gái xinh đẹp, nhưng đã bị từ chối

Thời gian cứ trôi trong những nỗ lực có phần vô vọng của chàng trai này

Nhưng rồi cũng có một cậu bé đến chơi cùng anh

Và đây, là phần thưởng giành cho người may mắn nhất

Một quả bóng với chữ ký của

Siêu sao bóng đá Cristiano Ronaldo

Giờ có lẽ sẽ có không ít người sẽ cảm thấy tiếc nuối vì đã trót phớt lờ ngôi sao nổi tiếng này

Anh Tùng
Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Được miễn thi đấu vòng 1 Rogers Cup, hạt giống số 1 Novak Djokovic bắt đầu thi đấu từ vòng 2, và anh đã có 1 trận đấu khá thất vọng trong trận mở màn với Thomaz Belucci
Tennis
Sau chức vô địch Wimbledon, Novak Djokovic dành 1 tháng nghỉ ngơi và có lẽ vì vậy nên cảm giác bóng của Nole chưa thật tốt ở trận ra quân. Anh gặp khá nhiều khó khăn ở trận đấu với đối thủ kém mình 32 bậc trên bảng xếp hạng ATP, Thomaz Bellucci trong vòng 2. Ngay set đầu, Djokovic liên tiếp phải đối mặt với 3 nguy cơ mất break ở game 1 và 5. Tuy nhiên, bản lĩnh vẫn giúp anh đứng vững trước khi bẻ thành công lượt cầm giao bóng bản lề của Bellucci ở game 8. Nắm lợi thế trong tay, Nole dễ dàng vượt lên thắng 6-3.

Tay vợt số 1 TG tiếp tục khởi đầu không tốt trong set 2 khi lại đối diện 2 nguy cơ đất mất điểm giao bóng ngay game đầu tiên. Dù cứu thành công, hạt giống số 1 cũng không thể tạo ra bước ngoặt ở những game còn lại. Đẳng cấp của Nole chỉ thực sự được phát huy trong loạt tie-break. Tại đây, ngôi sao người Serbia sớm giành tới 3 mini-break để kết thúc trận đấu bằng chiến thắng 7-4. Vượt qua Bellucci với tỷ số 2-0 Djokovic sẽ chạm trán tay vợt giành chiến thắng trong cuộc so tài giữa hạt giống số 14, Grigor Dimitrov và Jack Sock tại vòng 3 .Đây cũng là trận thắng thứ 250 của anh tại các giải Master 1000.

Trong khi đó tay vợt đã từng loại Djokovic ở vòng 3 năm ngoái là Tsonga cũng đã giành quyền đi tiếp. Gặp Borna Coric ở vòng đấu này, hạt giống số 10 đa chiến thắng sau 2 set cùng tỉ số 6-4. Ở 1 diễn biến khác, trận đấu giữa Murray và Robredo đã phải tạm hoãn khi tỉ số đang là 4-4.

Giải quần vợt nữ Rogers Cup phải hoãn tới 10 giờ đồng hồ bởi trời mưa, và sau khi trở lại , bất ngờ đầu tiên của giải đã đến. Sabine Lisicki ở trận đấu mở màn gặp hạt giống số 14 Venus Williams và cô gái người Đức đã chứng tỏ sức mạnh tuyệt đối. Sở trường của Lisicki trong thời gian gần đây được nhắc tới rất nhiều, đó là kĩ năng giao bóng và trong set đầu tiên của trận đấu này, cô đã tận dụng rất tốt những lượt giao bóng của mình và không cho đối thủ bất cứ cơ hội nào để giành break. Không chỉ có vậy, ngay trong game đầu tiên Venus cầm giao bóng, Lisicki đã bẻ lượt thành công để rồi sau đó, với những cú trả giao bóng có độ khó cao, tay vợt này bất ngờ chiến thắng với tỉ số 6-0 trong set 1. Bước vào set 2, một lần nữa trong game thứ 3, cô chị nhà Williams tiếp tục để đối phương  giành break thành công , qua đó  vươn lên dẫn 2-1 rồi kéo dần tới 5-3. Trong game thứ 9, Vennus đã không bảo vệ được lượt giao bóng của mình, còn Lisicki với match point thứ 3 đã dễ dàng khép lại trận đấu sau 67f với tỉ số 6-3 ở set cuối.
Mạnh Linh

Chào hết

