Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, trước khi trận lượt về giữa chelsea và paris st germain diễn ra, không nhiều người có thể tưởng tượng được kịch bản hấp dẫn và kịch tính đến như thế tại thủ đô luân đôn. Tấm thẻ đỏ của Ibrahimovic mở đầu cho vở kịch này, gia vị là bàn thắng của daviz luiz vào lưới đội bóng cũ, còn cái kết cao trào là thiago silva, người sắm cả hai vai tội đồ cũng như người hùng của Paris st germain.
File: chelsea hòa
Những cổ động viên của PSG có lẽ đã nghĩ rằng cánh cửa đi tiếp của họ tại Champions League đã đóng lại sau tình huống này. Ibrahimovic bị truất quyền thi đấu sau pha tranh chấp với Oscar, mang đến ưu thế rất lớn cho Chelsea. Chơi hơn người, nhưng đội chủ nhà cũng chẳng thể tạo ra nhiều tình huống đáng chú ý về khung thành đối thủ mà ngược lại, chính PSG mới là đội sở hữu cơ hội ăn bàn đáng kể hơn. Tuy nhiên, Cavani đã không gặp may trong pha bóng mà anh đã vượt qua cả thủ môn Courtois. Mãi tới gần cuối trận, Chelsea mới tạo ra những tình huống thực sự uy hiếp khung thành Sirigu. Ngay sau pha bỏ lỡ của Ramires, đội chủ nhà đã có bàn thắng mở tỉ số. Trung vệ Cahill là cầu thủ nhanh chân dứt điểm tung lưới PSG trong một tình huống lộn xộn. Đó là phút 81, và tưởng như Chelsea đã đặt 1 chân vào vòng tứ kết thì bất ngờ, hy vọng của The Blues lại vụt tắt. Người đã gỡ hoà cho PSG, oái oăm thay, lại là cựu cầu thủ của Chelsea, trung vệ David Luiz. Tỉ số hoà 1-1 khiến hai đội phải bước vào hiệp phụ, nơi chứng kiến một cầu thủ vừa là tội đồ, vừa là người hùng. Thiago Silva dùng tay cản bóng trong vòng cấm mang về quả phạt đền để Hazard thực hiện thành công nâng tỉ số lên 2-1 cho Chelsea nhưng cũng chính trung vệ người Brazil toả sáng với khả năng không chiến của mình để giúp PSG ngược dòng ngoạn mục. Courtois chỉ có thể cản phá được cú dứt điểm đầu tiên nhưng đã không thể làm gì trước cú đánh đầu quá khó này của Silva. Tổng tỉ số sau 2 lượt trận là 3-3 nhưng PSG đã giành vé đi tiếp nhờ luật bàn thắng sân khách, một cuộc trả nợ ngọt ngào của thầy trò Laurent Blanc. 

HLV Laurent Blanc

CLB PSG

“ Nếu bạn nhìn lại những gì chúng tôi đã làm được trong 2 lượt trận thì có thể thấy PSG xứng đáng đi tiếp. Việc chỉ còn thi đấu với 10 người từ khá sớm đã ảnh hưởng không nhỏ đến kế hoạch của chúng tôi, nhưng các cầu thủ đã phòng ngự tốt và tận dụng được cơ hội từ những tình huống cố định. Tôi cảm thấy rất hạnh phúc với kết quả này.”

HLV Jose Mourinho
CLB Chelsea

“ Một đội bóng không biết cách bảo vệ khung thành từ những quả phạt góc, và thủng lưới đến 2 bàn với cùng 1 kịch bản thì không xứng đáng giành chiến thắng. Một đội bóng không thể đương đầu với sức ép dù được chơi hơn người trên sân nhà cũng không xứng đáng giành chiến thắng. Chúc mừng PSG, họ xứng đáng giành vé đi tiếp.”

Anh Tùng

Như vậy Chelsea đã bị loại cay đắng ngay cả khi họ được chơi hơn người, và được đánh giá cao hơn đối thủ trên mọi khía cạnh. Thất bại được Mourinho lí giải là do chelsea được chơi hơn người và không chịu được áp lực, nhưng đó có vẻ như không phải là tính cách của Mourinho cũng như của bất kì đội bóng nào mà huấn luyện viên này dẫn dắt. 
File: con số bình luận

Vũ Tú

Trong khi đó ở trận đấu còn lại, Bayern munich đã đánh bại shaktar donets đến 7-0 để có mặt ở tứ kết. Dù đội bóng Ukraina hi vọng sẽ tạo ra bất ngờ trên sân đối thủ, nhưng khoảng cách trình độ giữa hai đội đã biến trận đấu này thành kỉ lục champions league về tỉ số ở một trận đấu loại trực tiếp.
File: Bayern munich thắng

Bayern Munich khởi đầu trận đấu thuận lợi khi được hưởng quả phạt đền ngay phút thứ 3, cùng với đó là chiếc thẻ đỏ nhanh nhất trong lịch sử Champions League dành cho trung vệ Olexandr Kucher của Shakhtar Donetsk sau pha phạm lỗi với Mario Gotze.

Trên chấm 11m, Thomas Muller không mắc sai lầm nào để mở tỷ số cho Bayern. Dù tiền vệ Robben phải rời sân ở phút 19 vì chấn thương, nhưng đội chủ sân Allianz Arena vẫn dễ dàng có bàn nhân đôi cách biệt do công của Jerome Boateng phút 34.

Sau giờ nghỉ, ĐKVĐ Bundesliga chỉ mất 5 phút để có bàn thắng thứ 3 sau pha dứt điểm của Frank Ribery, trước khi tiền đạo Thomas Muller hoàn tất cú đúp cho riêng mình 2 phút sau đó.

Đến phút 63, Badstuber cũng ghi tên mình lên bảng tỷ số với 1 pha đánh đầu chính xác. Đây là bàn thắng đầu tiên của trung vệ 25 tuổi người Đức kể từ khi gia nhập Hùm xám xứ Bavaria năm 2009.

Chưa dừng lại, những phút cuối trận, lần lượt Lewandowski và Mario Gotze thay nhau sút tung lưới đội khách đến từ Ukraine, khép lại chiến thắng 7-0 cho đội nhà. Kết quả này giúp Bayern Munich lần thứ 4 liên tiếp giành quyền vào chơi ở tứ kết, đồng thời cũng là đội bóng đầu tiên góp mặt ở tứ kết đấu trường Champions League 14 lần.

Nghiêm Long
Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, Indian wells sẽ là giải quần vợt đáng chú ý nhất trong thời gian này, khi các tay vợt mạnh đều có mặt ở giải này và kết quả bốc thăm cũng đã đưa đến những nhánh đấu hấp dẫn. nhưng trước khi giải đấu khởi tranh, những hoạt động bên lề đã thu hút sự chú ý của người hâm mộ.
File: tennis (60 giây sáng)
Liên đoàn ô tô quốc tế đã chính thức ấn định lịch thi đấu giải đua công thức 1 mùa giải 2015, với thay đổi đáng chú ý nhất là chặng đua Hàn Quốc sẽ không có mặt như kế hoạch ban đầu. Trong khi đó, chặng Đức vẫn chưa có quyết định về nơi tổ chức. Nhưng đáng chú ý nhất vẫn là việc tay đua nào sẽ chặn được lewis Hamilton ở mùa giải năm nay.

File: f1
Chỉ còn 3 ngày nữa là chặng đua đầu tiên của công thức sẽ khởi tranh tại australia, các tay đua sẽ có ngày đua thử vào thứ 6 trước khi bước vào ngày đua chính thức. mùa giải năm nay, hamilton là tay đua được đánh giá cao nhất, và câu hỏi được đặt ra là ai sẽ là người thách thức anh. Vettel đã sa sút phong độ, và người đồng đội nico rosberg cũng chưa thật sự tạo được niềm tin. Còn đối thủ chính trong mắt hamilton là ricciardo, người đã xếp thứ 2 ở mùa trước.
Lewis Hamilton 

Riciardo đã thi đấu rất hay ở mùa giải năm ngoái, anh ấy đã khiến vettel phải thất bại và tôi thật sự ấn tượng với ricciardo. Tôi nghĩ năm nay, anh ấy sẽ là người thách thức lớn trong việc bảo vệ ngôi vô địch của tôi.
Ricciardo không chỉ giành vị trí á quân mà còn khiến vettel phải chuyển tới Ferrari vì phong độ xuất sắc ở mùa giải năm ngoái. Còn Hamilton đã tìm được đối thủ xứng đáng của mình.

Trần dũng
Trước khi chuyển sang phần tin thể thao trong nước, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 13.3.

File: sự kiện 13.3

Chiều 12/3, vòng chung kết giải bóng đá U19 quốc gia – cúp Tôn Hoa Sen 2015 đã chính thức khởi tranh. Trong ngày khai mạc, đã có bất ngờ đầu tiên, khi chủ nhà sông lam nghệ an bất ngờ nhận thất bại trước Hà nội &T.

File: bóng đá

Cầu thủ Thành Chung lập cú đúp ở phút thứ 7 và 50 để giúp đội bóng thủ đô giành chiến thắng trước ứng cử viên vô địch sông lam nghệ an.

Ở trận đấu cùng giờ trên sân quân khu 4, PVF dễ dàng vượt qua TP Hồ Chí Minh với tỉ số cách biệt 3 – 0, các cầu thủ lập công cho VPF là Lâm Thuận, Minh Dĩ và Đức Chính.

Ngày 13/3, hai trận đấu thuộc nhóm A sẽ chính thức khởi tranh. Đó là cuộc đối đấu giữa Viettel gặp Thừa Thiên Huế và Becamex Bình Dương gặp Long An.
Hoàng Anh

Đội tuyển cờ vua Việt Nam với 3 cái tên xuất sắc nhất là Quang Liêm, Trường Sơn và Thảo Nguyên đang thể hiện phong độ rất ấn tượng tại vòng loại giải cờ vua thế giới 2015.

File: cờ vua

Sáng 12/3, các kỳ thủ tiếp tục tranh tài ở ván 6. 2 kỳ thủ hàng đầu Việt Nam là Quang Liêm và Trường Sơn có cùng 4,5 điểm và đối đầu trực tiếp với nhau. Để bảo toàn chắc chắn 2 vị trí dẫn đầu, Quang Liêm và Trường Sơn chủ động bắt tay nhau để chia điểm sau vẻn vẹn 20 nước đi.

Trận hòa này giúp Quang Liêm và Trường Sơn có thêm mỗi người 0,5 điểm để vững vàng trên bảng tổng sắp với cùng 5 điểm trong khi giải đấu còn 3 ván. 
Ở giải nữ, Thảo Nguyên đã chia điểm với Thu Hiền sau 35 nước đi. Bất ngờ lớn nhất sau ván 6 là việc kỳ thủ Lương Phương Hạnh đánh bại hạt giống số 1 người Mông Cổ, Munguntuul g để vươn lên xếp hạng nhì khi có cùng 5 điểm như Thảo Nguyên. Trong ván 7, Thảo Nguyên sẽ đọ sức với người đàn chị Hoàng Thị Bảo Trâm đang có ít hơn cô 1 điểm. Còn Phương Hạnh sẽ gặp Thu Hiền.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

“Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân” – một hoạt động thiết thực kỷ niệm 69 năm ngày Thể thao Việt Nam và hưởng ứng lời kêu gọi toàn dân tập luyện thể dục thể thao của Chủ tịch Hồ Chí Minh sẽ diễn ra vào ngày 22-3. Đây cũng là lần đầu tiên, sự kiện này được tổ chức trên phạm vi toàn quốc và sẽ được duy trì trong nhiều năm tới đây. 

File: ngày chạy olympic

Ở lần tổ chức đầu tiên, “Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân” sẽ diễn ra vào ngày 22-3 và diễn ra đồng loạt ở 50 địa phương trên toàn quốc. Theo dự báo của các nhà tổ chức, sự kiện này sẽ thu hút gần 5 triệu người tham gia và nhận được sự hưởng ứng nhiệt tình của trên 10.000 xã, phường, thị trấn trên toàn quốc. Ngoài ra, đây là hoạt động thiết thực, góp phần đẩy mạnh cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại,” xây dựng thói quen thường xuyên tập luyện thể dục thể thao nâng cao thể chất cho mọi người. 

PV Ông Hoàng Dự - Tổng biên tập Báo Thể thao Việt Nam 

Với riêng thành phố Hà Nội, lễ phát động sự kiện này sẽ diễn ra tại khu vực tượng đài Lý Thái Tổ, phường Tràng Tiền, quận Hoàn Kiếm vào sáng ngày 22-3. Dự kiến sẽ có khoảng 3.000 người tham gia chạy ở các cự ly quanh Hồ Hoàn Kiếm. Cùng với đó, hoạt động này sẽ được triển khai tới tất cả 584 xã, phường trên địa bàn thành phố.

Phúc Hưng – Mộng Thìn 

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO

	Truyền hình Thông tấn xã Việt Nam
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	Tổ chức SX: Trần Dũng – Vũ Tú 

Biên tập: Mạnh Linh – Vũ Tú – Trần Dũng 
- Việt Hằng – Phúc Hưng – Nghiêm Long
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