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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Ngày 14-3, đội tuyển Olympic Việt Nam sẽ tiếp tục có trận giao hữu chính thức thứ 2 gặp U22 Uzbekistan. Đây là 1 đối thủ mạnh và sẽ là trận đấu quan trọng với thày trò HLV Toshiya Miura trước vòng loại giải U23 Châu Á. Vị chiến lược gia người Nhật Bản tỏ ra rất tập trung cho cuộc chạm trán này, dù nó chỉ là 1 trận giao hữu

Chuẩn bị giao hữu Uzbekistan
Thành phần U22 Uzbekistan sang TP.HCM dự giải đấu lần này cũng là lực lượng chính của họ sẽ tham dự Vòng loại U23 châu Á như Việt Nam sắp tới. HLV Ushurmatov cho biết ngoài 3 cầu thủ vẫn đang thi đấu ở giải VĐQG Uzbekistan không sang Việt Nam lần này, ông vẫn có đầy đủ lực lượng đã đánh bại U23 Thái Lan 5-2 tại giải giao hữu gần đây.

Còn với U23 Việt Nam, HLV Miura tỏ ra khá căng thẳng khi đối diện với những thông tin về tình hình đội tuyển trong thời gian qua. HLV người Nhật Bản bác bỏ hoàn toàn những tin tức về việc các cầu thủ có vấn đề về tư tưởng

Phát biểu của HLV Toshiya Miura 

Tôi ở Việt Nam chưa lâu nên tôi chưa đọc và hiểu được nhiều tiếng Việt Nam. Nhưng thời gian qua tôi cũng có nghe những thông tin về nội bộ các cầu thủ của tôi không có sự đoàn kết. Nhưng tôi khẳng định đó đều là những nhận định sai lầm, không đúng về U23 Việt Nam. 

Phát biểu của Đội trưởng Quế Ngọc Hải

Với quỹ thời gian ngắn ngủi chuẩn bị cho vòng loại U23 châu Á, U23 Việt Nam đang gặp vấn đề về chấn thương của rất nhiều cầu thủ và lối chơi vẫn chưa khiến bản thân HLV Miura và CĐV Việt Nam hài lòng. Đó chính là vấn đề HLV người Nhật Bản đang cố gắng cải thiện cho đội tuyển từng ngày.

Phát biểu của HLV Miura 

Sau thời gian nghỉ Tết dài, các cầu thủ đã có vấn đề về thể lực. Các bạn thấy đội tuyển U23 Việt Nam lúc này có thể hình và thể lực không tốt, dẫn đến họ không thể mạnh hơn đối thủ trong những tình huống tranh chấp tay đôi. Thêm nữa, các cầu thủ được tập trung từ nhiều CLB nên việc ăn ý với nhau chỉ trong thời gian ngắn là điều rất khó. Trận giao hữu với U22 Uzbekistan tôi vẫn sẽ thử nghiệm nhiều vị trí.

Trận đấu giữa đội tuyển U23 Việt Nam và U22 Uzbekistan sẽ diễn ra vào lúc 17h chiều 14/3 trên SVĐ Thống Nhất – TP.HCM. Hiện đã có rất đông CĐV xếp hàng trước cửa SVĐ Thống Nhất để mua vé. Đã rất lâu rồi, không khí bóng đá sôi nổi như thế này mới hiện diện ở TP.HCM, nơi không còn đội bóng chuyên nghiệp nào dự V-League 2 năm qua.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng
Tiếp tục với những diễn biến vòng 1 giải vô địch cờ vua thế giới 2015. Các kỳ thủ hàng đầu Việt Nam như Quang Liêm, Trường Sơn và Thảo Nguyên đang tiến rất gần đến 3 vé tham dự World Cup
Cờ vua
Trong ván đấu thứ 7 diễn ra vào sáng 13/, kỳ thủ số 1 Việt Nam Lê Quang Liêm gặp phải thử thách khá lớn khi đối đầu với Paul Gomez người Philippines. Cầm quân đen, nhưng với chiến thuật hợp lý, Quang Liêm đã lật ngược thế cờ và giành phần thắng sau 43 nước đi. Có thêm 1 điểm sau ván 7, Quang Liêm vững vàng trên ngôi số 1 bảng tổng sắp khi có 6 điểm và giải đấu chỉ còn 2 ván.

Còn Trường Sơn vẫn xếp ở vị trí thứ 2 với 5,5 điểm sau 7 ván. Trong ván 7, Trường Sơn dù có lợi thế đi trước nhưng kỳ thủ Kiên Giang chủ động hòa với người tạm xếp hạng 3 Htun Zaw.

Ở giải nữ, Phạm Lê Thảo Nguyên vẫn một mình băng băng về đíchhyc khi vượt qua người đàn chị Hoàng Thị Bảo Trâm sau 56 nước cờ. Thảo Nguyên đã hơn người xếp thứ 2 là Phạm Thị Thu Hiền đúng 1 điểm khi giải đấu chỉ còn 2 ván sẽ khép lại.

Trong 2 ván đấu cuối cùng, cả 3 kỳ thủ hàng đầu Việt Nam Quang Liêm, Trường Sơn và Thảo Nguyên chỉ phải gặp những đối thủ không được đánh giá quá cao và chỉ cần không thua, cả 3 cái tên này sẽ có được tấm vé thông hành chính thức đến tham gia giải đấu lớn nhất hành tinh.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Trong ngày thi đấu đầu tiên giải vô địch đua thuyền rowing cúp 1 châu Á 2015, đội tuyển Việt Nam thi đấu ấn tượng và giành thành tích cao.

File: Rowing

Giải được tổ chức tại Singapore chủ nhà của SEA Games 28 tới đây, với sự tham dự của 229 vận động viên đến từ 13 quốc gia và vùng lãnh thổ.  Trong 8 nội dung chung kết  ngày 12/3, đội tuyển rowing VN giành được 3 HCV – 3 HCB – 3 HCĐ. Các vận động viên mang về HCV là Lê Thị An và Phạm Thị Huệ nội dung thuyền đôi nữ, Nguyễn Văn Linh nội dung thuyền đơn nam LM1x, bộ đôi Phạm Thị Thảo và Tạ Thanh Huyền đoạt HCV thuyền đôi nữ LW2x.

Hoàng Anh

Chuyển sang thông tin giải bóng đá U19 quốc gia – cúp tôn hoa sen. Trong lượt trận đầu tiên nhóm A, đội U19 Viettel giành chiến thắng trước  U19 Huế với tỉ số 2 – 0.
Đọc off

Các pha lập công đội U19 Viettel được ghi do công của Đàm Tiến Dũng và Trần Văn Trung. Ở trận đấu cùng giờ, U19 Becamex Bình Dương thất thủ 1 – 2 trước U19 Long An. Ngày 15/3, sẽ diễn ra lượt trận thứ 2 của nhóm A, Thừa Thiên Huế gặp B. Bình Dương và Long An gặp Viettel.

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến lượt đi vòng 1-8 Europa League. Sau vòng nôc ao đầu tiên rất thành công, 5 đại diện của Italia đã gặp rất nhiều khó khăn ở lượt đấu này khi chỉ có 1 đội bóng của Serie A chiến thắng. 1 trong những trận đấu đáng chú ý nhất, Inter thúc thủ 1-3 trên sân Vốt-buốc

Inter thua – tổng hợp Europa

Bàn thắng này của Palacio đã mang đến khởi đầu như mơ cho Inter Milan trong chuyến làm khách được dự báo sẽ có rất nhiều khó khăn trên sân Wolfsburg. Đó mới là phút thứ 6 của trận đấu, nhưng ưu thế này của đại diện Serie A cũng chẳng duy trì được lâu bởi sự mong manh của hàng phòng ngự. Từ một quả phạt góc đơn giản, Wolfsburg đã gỡ hoà 1-1. Chẳng có cầu thủ nào của Inter theo kèm Naldo trong tình huống này. Lấy công bù thủ xem ra là nhiệm vụ bắt buộc với thầy trò Mancini, nhưng Palacio lại bỏ lỡ một cơ hội rất ngon ăn và sự phung phí đó đã khiến Inter phải trả giá. Trong một lần hiếm hoi được bắt chính, thủ môn Carrizo đã mắc phải những sai lầm chết người. Pha xử lý bất cẩn của anh tạo điều kiện thuận lợi cho Vierinha để cầu thủ này kiến tạo cho Kevin de Bruyne nâng tỉ số lên 2-1. Vẫn chưa hết, phán đoán sai lầm của Carrizo tiếp tục khiến Inter nhận bàn thua thứ 3 sau quả đá phạt của De Bruyne. Thậm chí cầu thủ người Bỉ còn suýt nữa đã có thể hoàn thành cú hat-trick nếu không bỏ lỡ cơ hội ở phút bù giờ. Tuy nhiên, chiến thắng với tỉ số 3-1 cũng mang đến niềm tin rất lớn cho Wolfsburg trước khi họ phải hành quân đến làm khách tại Giuseppe Meaza. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, sai lầm tai hại của De Rossi đã khiến Roma phải nhận bàn thua oan uổng. Tân binh Salah tiếp tục toả sáng để cầu thủ người Slovenia, Josip Ilicic mở tỉ số trận đấu cho Fiorentina. Roma tràn lên tấn công áp đảo trong những phút tiếp theo, nhưng sự vô duyên của các chân sút đã khiến đội bóng thủ đô chẳng thể có được bàn thắng. Thậm chí từ khoảng cách 11m, Ljajic cũng không thể đánh bại thủ môn Neto. Phải chờ tới phút 77, với cú đánh đầu cận thành của Keita, Roma mới có bàn gỡ hoà. 1-1 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này. 

Trong khi đó trên sân San Paolo, bàn mở tỉ số từ rất sớm của Kevin Kuranyi tưởng như sẽ có thể giúp Dinamo Moscow tạo bất ngờ trước Napoli. Thế nhưng đã chẳng có cơn địa chấn nào, sự toả sáng của tiền đạo chủ lực Gonzalo Higuain với một cú hat-trick trong trận đấu này đã giúp đội bóng của HLV Rafa Benitez lật ngược thế cờ. Giành chiến thắng với tỉ số 3-1, Napoli coi như đã đặt 1 chân vào vòng tứ kết. 

Đại diện còn lại của Serie A là Torino lại chẳng có được niềm vui khi Torino bại trận 0-2 trên sân Zenit. Các pha lập công của Witsel và Criscito đã mang về chiến thắng cho đội bóng của nước Nga. 

Anh Tùng
 Trong khi các diện diện của Serie A thi đấu không thật sự thành công thì CLB duy nhất của Anh là Everton đã có chiến thắng trọn vẹn. Ở cuộc đối đầu nội bộ bóng đá Tây Ban Nha, Vi-a-re-an đã thúc thủ ngay trên sân nhà trước Se-vi-a
File: 4 trận còn lại

Ngay sau tiếng còi khai cuộc, tiền vệ Vitolo đã ghi bàn mở tỷ số cho đội khách Sevilla trong pha tấn công đầu tiên.

Phút 26, đến lượt M`Bia lập công nhân đôi cách biệt cho Sevilla. Sang hiệp 2, 1 số điều chỉnh của HLV Marcelino đã giúp Villarreal giành lại thế trận với những pha hãm thành liên tiếp.

Tuy nhiên, kiểm soát bóng tới 73% cùng số lần sút bóng trúng cầu môn nhiều gấp 7 lần đối thủ, tất cả những gì Tàu ngầm vàng làm được chỉ là bàn thắng danh dự do công của Vietto phút 48.

Trước khi trận đấu kết thúc, Gameiro đã ấn định chiến thắng 3-1 cho Sevilla. Với kết quả này, đoàn quân HLV Unai Emery gần như cầm chắc tấm vé đi tiếp trước trận lượt về với Villarreal tại sân nhà. 

Trong khi đó, Everton, đại diện còn lại duy nhất của Anh ngược dòng đánh bại Dynamo Kiew. Bàn mở tỷ số của Husyev ở phút 14 chỉ đủ giúp đội khách đến từ Ukraine duy trì được lợi thế dẫn trước trong 25 phút.

Thời gian còn lại, từ phút 39 đến 82, lần lượt Naismith và Lukaku thay nhau tỏa sáng, giúp đội chủ sân Goodison Park thắng chung cuộc 2-1. Với cá nhân Lukaku, pha lập công thứ 7 tại cúp châu Âu mùa này đã giúp tài năng trẻ người Bỉ trở thành chân sút xuất sắc nhất Everton ở đấu trường châu lục.

Tương tự ở trận đấu giữa Club Brugge và Besiktas, đại diện của Bỉ cũng ngược dòng giành chiến thắng 2-1 trước đối thủ. Gokhan Tore đưa đội khách đến từ Thổ Nhĩ Kỳ vượt lên dẫn trước ở phút 46, nhưng Tom De Sutter ghi bàn gỡ hòa cho Club Brugge 16 phút sau.

Đến phút 78, pha phạm lỗi của đội trưởng Kurtulus đã giúp đội chủ nhà có được cơ hội trên chấm 11m. Và Refaelov đã không mắc sai lầm nào, ghi bàn ấn định chiến thắng 2-1 cho Club Brugge.

Ở cặp đấu cuối cùng lượt đi vòng 16 đội này, Ajax đã ra về tay trắng trong chuyến viếng thăm Dnipro. Zozulya là cầu thủ ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu ở phút 30, giúp đội bóng của Ukraine có được lợi thế không nhỏ trước chuyến hành quân tới Hà Lan.

Nghiêm Long
Chuyển sang 1 tin tức khác, sau khi sa thải HLV Ha-vi-ê Aguirre, Đt Nhật Bản đã có người dẫn dắt mới, đó cũng là 1 cái tên khá quen thuộc với các đội tuyển quốc gia Châu Phi

HLV Nhật Bản
Người đàn ông này, được kỳ vọng sẽ có thể giúp bóng đá Nhật Bản tìm lại vị thế vốn có trên bản đồ bóng đá châu Á và thế giới. Vahid Halilhodzic, vị chiến lược gia người Bosnia sẽ đảm nhiệm vị trí HLV đội tuyển Nhật Bản thay cho người tiền nhiệm Javier Aguirre. Được biết, ông Vahid Halilhodzic sẽ nhận mức lương khoảng 2 triệu euro và hợp đồng của ông với LĐBĐ Nhật Bản sẽ có thời hạn đến World Cup 2018. Trong sự nghiệp của mình, Vahid Halilhodzic từng giúp đội tuyển Bờ Biển Ngà giành vé dự vòng chung kết World Cup 2010, nhưng tại Nhật Bản, các cổ động viên còn chờ đợi nhiều hơn thế

CĐV Nhật Bản

“ Tôi hy vọng ông ấy sẽ có thể giúp đội tuyển Nhật Bản lọt vào vòng tứ kết tại World Cup 2018.”

Dưới thời Aguirre, đội tuyển Nhật Bản bị loại ngay từ vòng bảng World Cup 2014 và chẳng thể bảo vệ ngôi vô địch Asian Cup. Chuyến phiêu lưu của ông Vahid Halilhodzic sẽ chính thức bắt đầu từ ngày 27/3 tới khi đội tuyển Nhật Bản có trận đấu giao hữu với Tunisia. 

Anh Tùng
Chuyển sang tin tức quần vợt. Giải master 1000 đầu tiên trong năm Indian Wells đã chính thức khởi tranh tại Mỹ, chúng ta cùng đến với những diễn biến vòng đấu thứ nhất

Tennis

Mạnh Linh

Mùa giải Công thức 1 2015 đã trở lại với chặng đua mở màn vào cuối tuần này ở Australia Grand Prix. Và sau hơn 3 tháng chờ đợi, các tín đồ tốc độ sẽ lại được chứng kiến những tay đua yêu thích tranh tài, với nhiều sự thay đổi so với mùa giải 2014.
File: f1 chuẩn bị

Với Lewis Hamilton, chức vô địch thế giới mùa giải 2014 là 1 thành quả xứng đáng với những gì tay lái chủ lực của Mercedes đã thể hiện. Nếu như chiếc F1 W05 cùng với Hamilton đã từng không có đối thủ, thì phiên bản mới W06 lại càng mạnh mẽ hơn trong những đợt thử nghiệm vừa qua. Dẫu vậy, tay lái người Anh vẫn tỏ ra thận trọng trước chặng mở màn tại đường đua Albert Park.

Lewis Hamilton – Tay lái chủ lực của Mercedes

“Tôi rất ấn tượng với Ricciardo, 1 tay lái đặc biệt khi đã vượt qua đàn anh Vettel, người 4 lần vô địch thế giới trong mùa giải qua. Tôi đang chờ đợi để được so tài với cậu ấy.”

Gia nhập Red Bull năm 2014 sau 3 năm đến với làng đua xe Công thức 1, Daniel Ricciardo nhanh chóng trở thành người thay thế Sebastian Vettel. Trong quá khứ, đường đua Albert Park tại quê nhà chính là chặng đua đánh dấu những số điểm đầu tiên của Ricciardo tại F1, trước khi giúp tay lái người Úc kết thúc mùa giải 2014 ở vị trí thứ 3.

Còn với Nico Rosberg, tay lái số 2 của Mercedes và là người chiến thắng chặng mở màn năm ngoái tại đường đua Albert Park.

Nico Rosberg – Tay lái số 2 của Mercedes

“Thật tuyệt vời khi được trở lại, 1 đường đua ưa thích của tôi. Rất nhiều kỷ niệm đẹp của mùa giải năm ngoái, hy vọng điều đó sẽ tiếp tục đến với tôi.”

Mùa giải F1 2015 sẽ chính thức khởi tranh vào ngày 15/3 tại Melbourne, Australia với sự tham gia của 11 đội đua.

Nghiêm Long

Mùa giải F1 năm nay hứa hẹn rất thú vị và hấp dẫn khi nhiều tay lái tên tuổi đã đổi đội đua. Có thể kể đến việc tay đua 4 lần vô địch thế giới Sebastian Vettel rời Red Bull chuyển sang Ferrari, và Alonso về đầu quân cho McLaren. Sự thay đổi nhân sự đó cộng thêm nhiều cải tiến kĩ thuật, khiến mùa giải 2015 rất được chờ đợi
Con số F1
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