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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chúng ta sẽ bắt đầu chương trình hôm nay với diễn biến trận bán kết lượt về u-ê-pha Champions league giữa Bayern Munich và Barcelona. Với thất bại 0-3 ở lượt đi, Bayern Munich cần phải thắng cách biệt 4 bàn mới có thể đi tiếp. Đó là 1 nhiệm vụ quá khó trước Barca, và dù rất nỗ lực, các cầu thủ của Guardiola chỉ có 1 chiến thắng sít sao và phải dừng bước
Bayern thắng
Đây là tình huống mà các CĐV của Bayern tại Allianz Arena có lẽ đã phải thót tim, Rakitic thoát xuống đối mặt với Neuer nhưng lại không thể chiến thắng thủ môn đội chủ nhà. Và ánh sáng hy vọng đã được thắp lên cho “Hùm xám”, khi trung vệ Benatia có cú đánh đầu thoải mái ghi bàn thắng mở tỉ số. Đó là thời điểm mà nhiều người tin rằng, nhiệm vụ đánh bại Barca với cách biệt 4 bàn không phải là điều gì đó bất khả thi. Nhưng gần như ngay lập tức, “Hùm xám” đã bị kéo trở về mặt đất. Suarez chạy chỗ thông minh đón đường kiến tạo của Messi trước khi căng ngang dọn cỗ cho Neymar gỡ hoà 1-1. Bộ ba tấn công siêu hạng của Barcelona lại lên tiếng, và cái cách họ tìm thấy nhau khiến niềm tin nhỏ nhoi của Bayern về một phép màu tan thành mây khói. Giờ muốn đi tiếp, “Hùm xám” phải ghi thêm 4 bàn nữa; và trọng trách này lại càng thêm nặng nề khi hàng thủ đội chủ nhà một lần nữa mắc sai lầm. Messi lại là người phát động, và Suarez tiếp tục kiến tạo cho Neymar hoàn tất cú đúp của mình và có lẽ cũng chấm dứt luôn giấc mơ Champions League của Bayern. Không những sở hữu hàng tấn công với sức mạnh đáng sợ, Barca còn có một chốt chặn vững chắc trong khung thành khi thủ môn Stergen không ít lần khiến các chân sút của đội chủ nhà nản lòng với những phản xạ tuyệt vời của mình. Phải chờ tới hiệp 2, khi Barca đã thoả mãn và chơi lỏng chân hơn rất nhiều, Bayern mới có thể ghi bàn. Lewandowski có pha xử lý và dứt điểm đẳng cấp gỡ hoà 2-2 trước khi Thomas Muller góp tên trên bảng điện tử mang về chiến thắng 3-2 trong trận lượt về cho “Hùm xám”. Tuy nhiên thầy trò Guardiola vẫn phải ngậm ngùi dừng bước ở vòng bán kết sau thất bại với tổng tỉ số 3-5 sau 2 lượt trận. 

Anh Tùng 

Như vậy là sau 4 năm Barcelona mới lại có mặt ở chung kết Champions League. Trong 3 năm qua, đội bóng xứ Catalunya đã gặp rất nhiều vấn đề, và bất chấp có những tài năng xuất sắc, họ chỉ đi tới bán kết là tối đa. Sự có mặt của HLV Luis Enrique cùng 1 phong cách thi đấu mới cuối cùng đã giúp Barca thoát khỏi cái bóng của Guardiola, và bây giờ họ đang trên đường trở thành đội bóng vĩ đại giống như mùa giải 2009
Con số
Trần Dũng

Đêm nay sẽ tiếp tục diễn ra trận bán kết còn lại giữa Real Madrid và Juventus. Ở lượt đi Juve đã thắng 2-1, và kết quả này sẽ khiến trận lượt về trở nên rất kịch tính. Juve có lợi thế dẫn trước, nhưng Real Madrid được đá trên sân nhà. Chúng ta cùng đến với sự chuẩn bị của 2 đội
Trước trận Real

Trước thềm trận đấu lượt về bán kết Champions League với Real Madrid, Juventus đã đón nhận tin vui với sự trở lại quan trọng của tiền vệ Paul Pogba. Cầu thủ người Pháp thậm chí còn ghi bàn trong trận hoà 1-1 mới nhất của Juve với Cagliari tại Serie A. Sự có mặt của Pogba đã tiếp thêm niềm tin cho những cổ động viên của “Bà đầm già” khi lần gần nhất đội bóng áo đen trắng góp mặt trong trận chung kết Champions League cách đây đã 12 năm.  

HLV Massimiliano Allegri

CLB Juventus

“ Rất khó để trận đấu lượt về với Real kết thúc với tỉ số 0-0. Họ sẽ gây sức ép lớn lên chúng tôi vì thế các cầu thủ cần phải thi đấu thật tập trung, giữ vững thế trận và bảo vệ lợi thế mà chúng tôi đã có được sau trận lượt đi. Juventus chỉ còn cách trận chung kết tại Berlin có 90 phút nữa và chúng tôi sẽ nỗ lực hết sức mình để không bỏ lỡ cơ hội này.”

Trong khi đó, Real Madrid cũng sẽ đón chào sự trở lại của tiền đạo Karim Benzema. Chân sút người Pháp đã phải nghỉ thi đấu suốt 1 tháng vì chấn thương đầu gối nhưng giờ anh đã có thể góp mặt. 

HLV Carlo Ancelotti

CLB Real Madrid

“ Cậu ấy đã phục hồi rất tốt nhưng tôi sẽ cân nhắc có sử dụng Benzema đá chính ngay từ đầu hay không bởi cậu ấy đã nghỉ thi đấu suốt 1 tháng qua. Cũng có khả năng Benzema sẽ chỉ vào sân trong hiệp 2.”

Thất bại 1-2 trên đất Italia không phải là điều gì đó quá tồi tệ với Real bởi họ đang nắm trong tay 1 bàn thắng trên sân khách. Chiến thắng 1-0 ở Bernabeu là đủ để mang về tấm vé đi tiếp cho đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha, đó không phải là nhiệm vụ quá khó khăn nếu những ngôi sao hàng đầu của Real tìm được tiếng nói chung. Và đó là lý do HLV Ancelotti đang cố gắng làm dịu mối quan hệ trong phòng thay đồ của Real Madrid khi bác bỏ những ý kiến của người đại diện Gareth Bale, ông Jonathan Barnett. 

HLV Carlo Ancelotti

CLB Real Madrid

“ Người đại diện của Gareth Bale chẳng có mặt trong bất cứ buổi tập nào của chúng tôi và tất nhiên là ông ta không thể hiểu được bầu không khí hiện tại ở Real. Chẳng có vấn đề gì giữa Bale và các đồng đội, tất cả đều yêu quý cậu ấy và Bale cũng vậy.”

Lần gần nhất Real Madird gặp Juventus tại Bernabeu là vào tháng 10 năm 2013, khi đó, cú đúp của Ronaldo đã mang về chiến thắng 2-1 cho đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha. 

Anh Tùng

Sau khi nhận giải thưởng từ Hiệp hội các cầu thủ chuyên nghiệp bóng đá Anh, tiền vệ Eden Hazard tiếp tục được Hiệp hội các nhà báo bóng đá của xứ sở sương mù vinh danh với danh hiệu Cầu thủ xuất sắc nhất giải Ngoại hạng Anh mùa này.
File: Eden hazard

Với số phiếu bầu 53% từ hơn 300 nhà báo, cầu thủ mang áo số 10 của Chelsea đã vượt qua tiền đạo trẻ Harry Kane của Tottenham và người đồng đội John Terry để giành chiến thắng trong cuộc bầu chọn này. 

Tiền vệ Eden Hazard – CLB Chelsea

“Tôi rất hạnh phúc. Đó là thành quả của những gì tôi đã làm tốt nhất trong mùa giải này. Tôi đã chơi tốt cùng với Chelsea, và xứng đáng giành chiến thắng.”

Đây là danh hiệu cá nhân thứ 7 của Eden Hazard trong sự nghiệp thi đấu chuyên nghiệp của mình. Sau khi ra mắt CLB Lille giữa mùa giải 2007/2008, Hazard nhanh chóng giành cú đúp danh hiệu Cầu thủ trẻ hay nhất bóng đá Pháp trong 2 năm sau đó.

Mùa giải 2014/2015, tiền vệ 24 tuổi người Bỉ góp công lớn trong chức vô địch Premier League đầu tiên của Chelsea kể từ năm 2010, và ghi tới 20 bàn thắng trên mọi đấu trường mùa này. 

Eden Hazard cũng là cầu thủ thứ 3 của Chelsea nhận được danh hiệu này, trước đó là huyền thoại Zola và Frank Lampard. Ngoài Hazard và Terry, The Blue còn có Fabregas – Ivanovic và thủ thành Courtois trong danh sách Cầu thủ xuất sắc nhất Ngoại hạnh Anh 2015.

Nghiêm Long
Chuyển sang những tin tức quần vợt. Hôm qua tay vợt số 1 thế giới Novak Djokovic đã có trận đấu mở màn tại Madrid Open. Đây là trận đấu đầu tiên của tay vợt Serbia sau hơn 2 tuần, và Nole đã gặp không ít khó khăn trước đối thủ Tây Ban Nha Nicola Almagro

Tennis

Djokovic khởi đầu trận đấu cực kỳ hoàn hảo. Tay vợt Serbia chỉ mất có 29 phút để giành thắng lợi 6-1 sau khi bẻ hai break từ tay Almagro. Nole cũng áp đảo về những số liệu thống kê từ giao bóng, trả giao bóng giành điểm cho tới số điểm winner. Set hai Almagro vùng lên mạnh mẽ và đưa Djokovic vào loạt tie-break. Tại đây Djokovic có thời điểm dẫn 5-4 và có cơ hội nắm giao bóng để kết thúc trận đấu. Song một vài sai sót khiến anh đánh mất liền ba điểm, qua đó dâng chiến thắng 7-5 cho Almagro. Set đấu quyết định diễn ra khá chóng vánh khi hai tay vợt kết thúc rất nhanh các game nắm giao bóng. Dù vậy Djokovic vẫn là tay vợt tạo được sự khác biệt ở thời điểm then chốt. Anh thắng 6-3 nhờ một break duy nhất ở game thứ tám. David Ferrer vẫn cho thấy phong độ ổn định với mặt sân ưa thích. Ở vòng này đối thủ của tay vợt TBN là Gasquet. Dù khó khăn nhưng Ferrer vẫn chiến thắng với tỉ số 6-4, 7-5 Nhà đương kim vô địch US Open và là hạt giống số chín Marin Cilic gục ngã ngay trận mở màn Rome Masters 2015. Người đánh bại Cilic là chuyên gia đất nện đến từ Tây Ban Nha Garcia Lopez. Cuộc so tài diễn ra trong 104 phút và đây có thể coi là 1 bất ngờ. Nhưng nếu nhìn vào biểu đồ phong độ của Cilic từ đầu năm đến nay thì đó là điều đã được dự báo từ trước. Ở Madrid hồi tuần trước anh gục ngã ở vòng hai bởi một tay vợt Tây Ban Nha khác, Fernando Verdasco. Trong khi đó cựu vô địch Australian Open Stan Wawrinka rất vất vả mới có thể khuất phục một chuyên gia sân đất nện khác, Juan Monaco với tỉ số 4-6, 6-3, 6-2. Các trận đấu còn lại ở vòng này không có bất ngờ.
Mạnh Linh
Dù thất bại trong Trận chiến thế kỷ, hay còn được biết đến là trận đấu triệu đô với Floyd Mayweather tại Las Vegas, tay đấm Manny Pacquiao đã trở về Philippines và được người hâm mộ quê nhà chào đón nồng nhiệt.

File: Manny pacquiao

Sau trận thua ngày 2/5, Pacquiao bị chấn thương ở vai và sau đó phải phẫu thuật ngay tại Mỹ. Vì vậy, tối ngày 12/5 Pac Man mới có thể trở về nhà để gặp gia đình và người hâm mộ quê nhà. Chào đón anh tại sân bay Philippines, có sự xuất hiện của người vợ Jinkee và cậu con trai út Israel.

Manny Pacquiao – Tay đấm người Philippines

“Bây giờ tôi không muốn nói về thất bại đó. Tôi chỉ muốn nói tới trận đấu tiếp theo. Ca phẫu thuật của tôi rất thành công, các bác sĩ nói tôi sẽ hồi phục 100%.”
Một cuộc diễu hành đã diễn ra vào sáng ngày 13/5 tại thủ đô Manila để chào mừng Manny Pacquiao. Theo kế hoạch, tay đấm sinh năm 1978 này sẽ làm việc trong Cơ quan lập pháp của Philippines trong 2 nhiệm kỳ, sau đó có thể chạy đua vào Thượng viện.

Trước đó, người quản lý của Pacquiao còn đề nghị anh ra tranh cử chức Tổng thống. Tuy nhiên Pac Man nói vợ mình không muốn điều đó, bởi nó sẽ khiến anh có ít thời gian giành cho gia đình.

Nghiêm Long
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế, như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Tiếp theo là những thông tin giải cầu lông đồng đội hỗn hợp Sudirman Cup 2015. Trong lượt trận thứ hai, đội tuyển Việt Nam tiếp tục giành chiến thắng trước đội tuyển Italy với tỉ số chung cuộc 5 – 0.

Đọc off cầu lông

Ở 5 nội dung diễn ra đơn nam, đơn nữ, đôi nam, đôi nữ và đôi nam nữ các tay vợt Việt Nam đều giành chiến thắng cách biệt 2 - 0 trước đội tuyển Italy. Trong khi đó, tay vợt Vũ Thị Trang đã có chiến thắng đầu tiên tại giải đấu khi cô vượt qua Ramona Gloria sau 17 phút thi đấu. Tổng số điểm sau 10 game đấu của đội tuyển Việt Nam gấp đôi đội tuyển Italy 210 – 105. Ở vòng đấu tiếp theo, các tay vợt Việt Nam sẽ chạm trán đội tuyển Australia. 

Hoàng Anh

Đội tuyển bắn cung quốc gia đang hướng tới SEA Games 28 với sự tự tin rất lớn sau khi từng giành 2 tấm huy chương vàng ở kỳ đại hội thể thao khu vực 2 năm trước đây. Ngoài ra, sự chuẩn bị cho nhiệm vụ bảo vệ thành tích trước giờ lên đường tới Singapore của toàn bộ các cung thủ xuất sắc nhất hiện tại cũng có những điều chỉnh đem đến rất nhiều sự hứa hẹn.

Bắn cung SEA Games

Nếu như ở các kỳ SEA Games trước, thời điểm 1 tháng trước giờ lên đường làm nhiệm vụ, thông thường toàn bộ đội tuyển quốc gia bắn cung sẽ đi tập huấn nước ngoài để hoàn thiện chuyên môn. Tuy nhiên ở kỳ SEA Games này, sự chuẩn bị của các cung thủ đã có sự thay đổi. Toàn bộ đội tuyển quốc gia được tạo điều kiện tham dự các giải đấu quốc tế cấp châu lục và xen kẽ vào đó là tham gia giải trong nước để rèn luyện tâm lý thi đấu. Cách làm này đang được kỳ vọng sẽ tạo nên đột phá về thành tích tại SEA Games 28. 

PV Ông Nguyễn Trường Giang 

Không tập huấn nước ngoài, song công tác huấn luyện và chuẩn bị của đội tuyển bắn cung cũng có điểm nhấn. Đó là việc các nhà chuyên môn đưa chuyên gia người Hàn Quốc Kim Sun Bin dẫn dắt đội tuyển quốc gia. Sự xuất hiện của vị HLV đến từ cường quốc số 1 của bắn cung châu Á trước thềm SEA Games với những bài tập mới lạ, cũng đem đến nhiều kỳ vọng cho các cung thủ. 

PV VĐV Đào Trọng Kiên 

PV Ông Nguyễn Trường Giang 

Tại SEA Games 28, mục tiêu của bắn cung Việt Nam là bảo vệ 2 tấm HCV từng giành được ở Myanmar 2 năm trước đây. Tuy nhiên, với những sự chuẩn bị tích cực này, hi vọng các cung thủ sẽ làm nên những bất ngờ về chuyên môn. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Sau 3 chặng đua liên tiếp có biến động ở giải Áo vàng, chặng 4 của cuộc đua Về nông thôn tranh Cúp BVTV An Giang đã không có tiếp bất ngờ nào diễn ra.
Chặng 4 xe đạp
Chặng 4 giải đua xe đạp về nông thôn 2015 diễn ra vòng quanh TP Sóc Trăng với chiều dài 50km 

Với các vòng 3,6,9,12,15 trao giải thưởng cho các tay đua về nhất nên các tay đua đều cố gắng để giành thứ hạng. Quyết tâm giành thứ hạng cao ở chặng này vì thế ngay từ sau vòng 6 tay đua Nhôn Lênh của Campuchia đã tấn công bức  phát và thoát ra thành công tạo ra khoảng cách an toàn với tốp còn lại.

Với phong độ xuất sắc của mình , Nhôn Lênh một mình cán đích đầu tiên với thành tích 1h21’04’’, tiếp theo sau đó là Nguyễn Nam Cực hơn 54’’ và Nguyễn Hoàng Ngọc Linh hơn 1’19”.

Tay đua Nguyễn Hoàng Giang của Gạo Hạt Ngọc Trời An Giang vẫn giữ chiếc áo vàng, hạng nhì là Phạm Tuấn Vũ nhiều hơn Áo vàng 15 giây .và hạng ba là Phạm Minh Triết nhiều hơn 30 giây.

Đội Gạo Hạt Ngọc Trời An Giang tiếp tục dẫn đầu đồng đội với thành tích 29h41’21’’ xếp sau là BVTV An Giang với hơn 3’05” và hạng 3 là Vĩnh Long.

Sáng mai, các tay đua sẽ thi đấu tiếp chặng đấu thứ 5 từ TP.Sóc Trăng đi Tp.Cần Thơ với cự ly 110km.

Thực hiện: Việt Hằng
Chào hết…
