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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Tay vợt Lý Hoàng Nam đã làm nên lịch sử cho quần vợt Việt Nam với việc giành chức vô địch nội dung đôi nam giải quần vợt Wimbledon trẻ. Đánh cặp với đồng đội người Ấn Độ Nagal, bộ đôi Châu Á bất ngờ vào đến chung kết và thậm chí còn thắng trắng trong trận đấu cuối cùng
File: Hoàng nam

Trận đấu diễn ra khá căng thẳng ngay từ những game đấu đầu tiên. Khi tỉ số đang là 5-5, đôi Hoàng Nam/Sumit Nagal bất ngờ giành break game thứ 11 để vượt lên dẫn 6-5 nhưng ngay sau đó cặp đôi Reilly Opelka/Akira Santillan bẻ lại ở game 12 để san bằng tỉ số 6-6. Ở loạt đánh tie-break, Hoàng Nam và đối tác của mình thi đấu khá ấn tượng để khép lại chiến thắng với tỉ số 7-6 trong set 1.

Kịch bản trong set 2 diễn ra tương tự, và chiến thắng đến với Hoàng Nam và Sumit Nagal ở game thứ 10 khi cặp đôi này giành break từ đối thủ để giành chiến thắng 6-4. Với chiến thắng chung cuộc 2-0(7-6, 6-4) sau hơn 1 giờ đồng hồ, tay vợt người Việt Nam và Ấn độ giành ngôi vô địch nội dung đơn nam. Đây là lần đầu tiên trong sự nghiệp Lý Hoàng Nam lên ngôi vô địch tại một giải Grand Slam trẻ. Và đó cũng là một cột mốc lịch sử của quần vợt Việt Nam.

Hoàng Nam
Vòng đấu thứ 15 V-League khép lại với những cuộc rượt đuổi đầy kịch tính ở 2 đầu bảng xếp hạng. Bình Dương tiếp tục cho thấy họ vẫn xứng đáng là ứng viên nặng ký cho chức vô địch với cú bứt tốc trước SHB Đà Nẵng. Trong khi đó ở nhóm cuối bảng, Cần Thơ đã gia tăng khoảng cách với 2 đối thủ chính là Hoàng Anh Gia Lai và Đồng Nai trong cuộc chiến trụ hạng.

Điểm nhấn vòng 15 

Sức mạnh Bình Dương

Vào thời điểm khó khăn và những hoài nghi bắt đầu xuất hiện về phong độ của Bình Dương, đội bóng đất Thủ đã lên tiếng đúng lúc. Chiến thắng 2-0 trước đội bóng sông Hàn ngay trên sân Chi Lăng không chỉ cho thấy sức mạnh của nhà đương kim vô địch, mà nó phần nào xua đi những lo lắng về khả năng bứt tốc của Bình Dương ở giai đoạn quyết định. Đoàn quân của HLV Mai Đức Chung vẫn đang tạm dẫn đầu V-League sau 15 vòng đấu và hiện vẫn là ứng viên nặng ký nhất cho chức vô địch. 

HAGL và nỗi bức xúc trọng tài 

Thất bại thứ 9 của HAGL kể từ đầu mùa giải gắn liền với nỗi bức xúc về các quyết định của trọng tài ở vòng đấu thứ 15. Đội bóng phố Núi đã thua ngược Thanh Hóa trong một trận đấu mà họ cho rằng các vị vua sân cỏ đã có những quyết định thiếu chính xác. Trong đó điển hình là bàn thắng ấn định chiến thắng của Thanh Hóa, dù trước đó Đình Tùng đã để bóng chạm tay.

HLV Guilluame Graechen - CLB Hoàng Anh Gia Lai

Trọng tài không cùng đẳng cấp với cầu thủ và V-League hiện đại. Lối chơi của các cầu thủ quá nhanh khiến trọng tài không theo kịp diễn biến trận đấu. Và kết quả cuối cùng là chúng tôi luôn chịu thất bại vì những sai lầm của họ. 
Lạ lùng Than Quảng Ninh 

Than Quảng Ninh đang cho thấy những biểu hiện hết sức lạ lùng kể từ khi lượt về bắt đầu. Từ chỗ là một hiện tượng và mang hình ảnh ngựa ô của V-League, đội bóng đất Mỏ đã thua 4 trong số 5 trận đấu gần đây nhất, đồng thời cho thấy sự sa sút đáng lo ngại. HLV Đinh Cao Nghĩa đã quyết định từ chức sau thất bại 0-3 của Than Quảng Ninh ở vòng 15 trước đội bóng đang đứng cuối bảng Cần Thơ và đây giống như đỉnh điểm của cơn khủng hoảng mà Than Quảng Ninh đang đối mặt. Sự sa sút của Than Quảng Ninh, bất ngờ mang đến cơ hội trụ hạng cho Cần Thơ, bởi với 3 điểm trên đất Mỏ, Cần Thơ đã tạm thời thoát khỏi khu vực cầm đèn đỏ và nới rộng khoảng cách với Đồng Nai và HAGL.

Phúc Hưng
Chương trình trại hè bóng đá Yamaha  tại Nghệ An đã khép lại sau 2 tuần diễn ra đầy sôi nổi và hào hứng với các em nhỏ trong độ tuổi từ 6 đến 10 tuổi. Đây cũng là chương trình trại hè cuối cùng trong chuỗi sự kiện “Vì tương lai bóng đá Việt Nam” trong năm 2015.

Kết thúc trại hè 

Với mục đích ươm mầm tài năng, định hình nhân cách qua giáo trình giảng dạy của Nhật Bản theo chuẩn quốc tế, 125 học viên nhí đã có những trải nghiệm bổ ích trong 2 tuần tập luyện tại Trại hè bóng đá Yamaha 2015 tại Nghệ An. Dưới sự hướng dẫn của các chuyên gia Nhật Bản, cùng các HLV CLB Azul Clazo, các em đã được chơi bóng một cách bài bản bởi các bài tập theo chuẩn quốc tế. Được được hướng dẫn kỹ năng để các em đủ tự tin bước ra thế giới bên ngoài. Dù có trở thành cầu thủ bóng đá chuyên nghiệp hay không nhưng những bài học từ trại hè sẽ giúp các em trở thành người tốt, trưởng thành về cả thể chất và tinh thần.
PV Hiroyoshi Yamamoto - HLV phụ trách Trại hè bóng đá 
Tôi rất hài lòng về lứa học viên Trại hè bóng đá Yamaha năm nay. Nhiều em có thể hình tốt, vượt trội về sự dẻo dai, linh hoạt; chịu khó quan sát lắng nghe đặc biệt là quyết tâm không bỏ cuộc. 

Như vậy, toàn bộ 2 khóa đào tạo trong chuỗi sự kiện Vì tương lai bóng đá Việt Nam năm 2015 đã thành công tốt đẹp và tất cả cùng hẹn gặp lại ở chương trình này trong năm tới đây.

Phúc Hưng
Sáng 12/7, Vòng chung kết Giải Bi-li-a Snuc-cơ vô địch quốc gia năm 2015 đã chính thức được khai mạc tại Bình Thuận.
Đọc off giải Bi-a Bình Thuận: Giải đấu năm nay quy tụ 130 vận động viên đến từ 17 tỉnh, thành trong cả nước tham gia. Các cơ thủ sẽ tranh tài ở 7 nội dung gồm: Carom 1 băng, carom 3 băng, English Billiard, Snooker, pool 9 bóng và pool 10 bóng. Đây là giải đấu nhằm tuyển chọn các cơ thủ xuất sắc vào đội tuyển Việt Nam chuẩn bị lực lượng thi đấu ở các giải khu vực, châu lục và thế giới. Giải sẽ kéo dài đến hết ngày 19/7./.

Nguyễn Thanh-Hồng Hiếu (PX Bình Thuận)
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận chung kết đơn nam giải quần vợt Wimbledon giữa Novak djokovic và Roger Federer. Sau trận bán kết đỉnh cao trước Murray, tàu tốc hành được coi là người duy nhất có cơ hội lật đổ ngôi vị của Nole. Để làm điều đó, Federer cần phải có 1 trận đấu hoàn hảo trước tay vợt số 1 thế giới, nhưng anh đã không thể làm được điều đó
Tennis
Mạnh Linh

Ấn tượng cuối cùng của giải đấu 1 lần nữa lại giành cho Djokovic, chúng tôi sẽ không nhắc quá nhiều đến chuyên môn của tay vợt Serbia nữa vì ai cũng đã thấy anh xuất sắc như thế nào. Chúng ta cùng nhìn nhận sự trưởng thành của Nole ở góc độ bản lĩnh và tâm lý, điều khiến anh trở nên nguy hiểm và khó lường hơn hẳn so với những năm trước đây
Ấn tượng Djokovic
Djokovic không khóc khi ăn mừng chiến thắng trước Federer. Anh nhận chiếc cup vô địch Wimbledon cũng với 1 thái độ rất bình thản. Đó là hình ảnh 1 nhà vô địch bản lĩnh, bản lĩnh đến mức lạnh lùng, điều bất cứ 1 huyền thoại nào cũng cần đến.

Djokovic có trở thành huyền thoại của quần vợt thế giới hay không? Anh vẫn cần thêm thời gian để trả lời, nhưng lúc này Nole hội đủ tố chất để làm nên những điều lớn lao. Anh xuất sắc về chuyên môn, bền bỉ về thể lực, và đặc biệt tâm lý rất vững vàng.

Nole đã từng là 1 kẻ thất bại. Trong giai đoạn từ 2008 đến 2010, anh liên tục bị Federer và Nadal hạ gục ở những trận đấu quyết định. Djokovic thua không hẳn vì kém chuyên môn hơn 2 người còn lại, mà thường vì thiếu bản lĩnh. Sau năm 2011 đỉnh cao, Nole lại trải qua quãng thời gian khó khăn, trong 6 trận chung kết Grand Slam từ tháng 6-2012 đến 6-2014, Nole đã thua đến 5, và người ta từng gán cho anh danh hiệu kẻ thất bại vĩ đại.

Nhưng chức vô địch wimbledon năm ngoái đã làm thay đổi tất cả. Sau chiến thắng ấy, Djokovic đã vào chung kết 4/5 giải Grand Slam gần nhất, và vô địch 3 trong số ấy. Wimbledon năm nay chứng kiến sự trưởng thành vượt bậc về bản lĩnh của Nole. Trong các trận đấu ở vòng ngoài, anh không thắng áp đảo, nhưng thường biết giành lợi thế ở đúng thời điểm quan trọng. Thậm chí trận đấu với Kevin Anderson, Djokovic đã thua trước 2 set nhưng vẫn lội ngược dòng. Không ai lường được sức mạnh thật sự của Nole, và dường như càng gặp đối thủ mạnh, anh càng chơi hay hơn. Trận chung kết với Federer cho thấy điều ấy, Djokovic không chơi áp đảo, nhưng rất chắt chiu và bung sức đúng thời điểm.

Trận đấu thứ 40 với Federer, Djokovic đã cân bằng tỉ số đối đầu 20-20 giữa 2 người. Đó là chức vô địch Grand Slam thứ 9 của anh. Và đang ở đỉnh cao phong độ trong sự nghiệp, Nole có thể là 1 đối thủ tiềm tàng thách thức 17 danh hiệu lớn của FedEx. Có thể lắm, Djokovic kém Tàu tốc hành đến 6 tuổi, và Federer sẽ không còn nhiều năm thi đấu đỉnh cao nữa.

Vũ Tú
Sau khi được UEFA cho phép chuyển nhượng, đội bóng nhà giàu Manchester city ngay lập tức có bản hợp đồng lớn, tuy nhiên có vẻ họ đã vung tay quá trán khi chi số tiền cao đến mức không tưởng cho tiền đạo Sterling của Liverpool
Tổng hợp chuyển nhượng
49 triệu bảng, đó là số tiền Man City sẵn sàng trả cho Liverpool để chiêu mộ Raheem Sterling, đồng thời biến tiền vệ 20 tuổi này trở thành cầu thủ người Anh có giá chuyển nhượng cao nhất, phá sâu kỷ lục cũ 35 triệu của Andy Carroll. Được biết, Sterling đã từ chối mức lương 100 nghìn bảng/tuần của Liverpool để dứt áo ra đi. Trước đó, ban lãnh đạo The Kop từng 2 lần từ chối những đề nghị của Man xanh nhưng rồi họ cũng phải đồng ý trước quyết tâm muốn rời Anfield của Sterling. 

Trong khi đó, Manchester United cũng đang hoạt động rất tích cực trên thị trường chuyển nhượng. “Quỷ đỏ” vừa chào đón tân binh thứ 4 là tiền vệ Morgan Schneiderlin đến từ Southampton với giá 24 triệu bảng. Dự kiến, cầu thủ người Pháp sẽ cùng các đồng đội mới di chuyển đến Mỹ để thực hiện chuyến du đấu mùa hè của CLB. 

Ở những thương vụ đáng chú ý khác, CLB As Roma đang tiến gần hơn đến tiền đạo Edin Dzeko và dự kiến đội bóng thủ đô Italia sẽ có được chân sút người Bosnia với giá khoảng 15 triệu bảng. Dù Dzeko vẫn còn 4 năm hợp đồng với Man xanh nhưng anh đã không còn chiếm được một vị trí chính thức và sẽ cần phải ra đi bởi đội chủ sân Etihad cũng cần cân bằng tài chính sau khi đã bỏ ra 49 triệu bảng để chiêu mộ Sterling. 

Trong khi đó, tiền đạo Robin Van Persie đã có mặt ở Thổ Nhĩ Kỳ để chuẩn bị hoàn tất bản hợp đồng với CLB Fenerbahce. Mức phí của thương vụ này ước tính vào khoảng 4,7 triệu bảng. 

Anh Tùng 
Sau thất bại ở premier league mùa trước, Manchester city rất quyết tâm bổ sung lực lượng để trở lại mùa này. Tuy nhiên liệu Sterling có phải là 1 sự đầu tư hợp lý cho Man xanh, chúng ta sẽ đến với câu chuyện này qua chuyên mục con số và bình luận
Con số

Trần Dũng

Liverpool thì đã chuẩn bị tinh thần chia tay với Sterling từ trước đó, họ vừa đến Thái Lan bắt đầu tour du đấu mùa hè của mình, và đương nhiên không có mặt tiền đạo trẻ người Anh

Liverpool đến Thái Lan

HLV Brendan Rodgers, tiền vệ Jordan Henderson, trung vệ Martin Skrtel…cùng các cầu thủ khác của Liverpool đã có mặt tại Bangkok để chuẩn bị cho trận đấu giao hữu với đội bóng các Ngôi sao Thái Lan. Đây cũng là cuộc đọ sức mở đầu cho Tour du đấu mùa hè của The Kop. Trận đấu giữa Liverpool và các Ngôi sao Thái Lan sẽ diễn ra trên sân vận động Rajamangala vào lúc 20h ngày 14/7. Sau đó, đội bóng thành phố cảng sẽ di chuyển sang Sydney đá giao hữu với 2 đội bóng Brisbane và Adelaide. Tiếp theo, vào ngày 24/7, Liverpool sẽ trở lại Đông Nam Á và sẽ gặp các ngôi sao Malaysia trên sân Bukit Jalil. Theo lịch dự kiến tour du đấu mùa hè của Liverpool sẽ khép lại vào ngày 1/8 sau trận đấu với CLB Helsinki tại Đan Mạch. Đội bóng của HLV Brendan Rodgers cũng đã hoạt động khá tích cực trên thị trường chuyển nhượng và đưa về sân Anfield nhiều cái tên chất lượng như Roberto Firmino, James Milner hay Nathaniel Clyne. 

Anh Tùng
Chặng 9 Tour de France 2015, các cua rơ bước vào tranh tài ở nội dung đua đồng đội tính giờ đầu tiên, và là duy nhất tại giải đua xe đạp vòng quang nước Pháp. Dù tối đa mỗi đội có tới 9 cua rơ, nhưng thời gian chỉ được tính đến cua rơ thứ 5 của đội về đích.

File: Chặng 9 tour de france

Xuất phát từ Vannes đi Plumelec với chiều dài 28 km, BMC Racing của Mỹ là đội đua có thành tích tốt nhất với tổng thời gian 32 phút 15 giây. Team Sky của Anh đứng thứ 2 với 1 giây nhiều hơn, nhưng kết quả này vẫn đủ giúp cua rơ chủ lực Chris Froome tiếp tục giữ áo vàng với tổng thời gian đua là 31 giờ 34 phút 12 giây.

2 vị trí tiếp theo thuộc về đội Movistar của Tây Ban Nha với 4 giây nhiều hơn, và Saxo của Nga. Như vậy sau 9 chặng đua, trên BXH tổng thời gian đua, áo vàng Chris Froome dẫn đầu với khoảng cách 12 giây so với bộ đôi của BMC Racing là Van Garderen và Van Avermaet.

Áo xanh Peter Sagan của đội Saxo có được từ chặng 8 xếp ở vị trí thứ 4 với 38 giây nhiều hơn. Sau 1 ngày nghỉ, các cua rơ sẽ bắt đầu trở lại thi đấu ở chặng 10, từ Tarbes di La Pierre Saint Martin với lộ trình dài 167 km, và là chặng đua đồi núi.

Nghiêm Long

Cuối cùng là kết quả chặng 9 giải đua xe motoGP. Đương kim vô địch thế giới Mác Mác-két khởi đầu mùa giải, với phong độ thất thường sau những vụ tai nạn liên tiếp. Tuy nhiên ở chặng thứ 9 tại Đức Grand Prix, tay đua trẻ của đội Honda đã không để người hâm mộ phải chờ đợi quá lâu để chứng kiến thêm 1 chiến thắng nữa.
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Xuất phát thứ 3, Jorge Lorenzo nhanh chóng vượt qua bộ đôi của Honda là Marc Marquez và Dani Pedrosa lên dẫn đầu đoàn đua. Tuy nhiên, với phong độ xuất sắc, nhà ĐKVĐ thế giới Marc Marquez đã đòi lại vị trí số 1 từ vòng 23.

Kết thúc 30 vòng đua tại Sachsenring, tay lái 22 tuổi người Tây Ban Nha về đích đầu tiên sau 41 phút 1 giây 087, nhanh hơn đồng đội Dani Pedrosa 2 giây 226. Vị trí thứ 3 thuộc về huyền thoại 9 lần vô địch thế giới người Italy, Valentino Rossi của Yamaha.

Đây là lần nhất chặng thứ 2 ở mùa giải motoGP năm nay của Marquez, và cũng là chiến thắng thứ 6 liên tiếp của anh tại đường đua Sachsenring. Đó là lý do vì sao, Marquez và Pedrosa là những tay lái duy nhất sử dụng lốp xe trước loại cứng tại đây.

Dẫu vậy, trên BXH cá nhân sau 9 chặng đua, Valentino Rossi vẫn đang đứng đầu với 179 điểm, bỏ xa Marc Marquez tới 65 điểm. 2 vị trí còn lại trong tốp 3 thuộc về Jorge Lorenzo và Andrea Iannone của Ducati.

Nghiêm Long
Chào hết
