Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. vòng 25 giải vô địch quốc gia V league sẽ là cơ hội để đồng nai vùng vẫy trong cuộc đua trụ hạng, khi các đối thủ như hoàng anh gia lai hay đồng tháp có nhiều cơ hội hơn họ, nếu thất bại trước khánh hòa, đồng nai coi như đã rớt hạng. trong khi đó, hà nội t&t sẽ cạnh tranh với thanh hóa vị trí á quân mùa này nếu như họ đánh bại than quảng ninh trên sân nhà, còn thanh hóa mất điểm trước hải phòng.
File: vleague
Trên sân Hàng Đẫy, Than Quảng Ninh đã gây ra nhiều khó khăn cho chủ nhà Hà Nội T&T và phải chờ đến phút 79, Văn Quyết mới mở được tỷ số trận đấu sau một pha đá phạt trực tiếp rất đẳng cấp. Bàn thắng này, giúp Hà Nội giành trọn 3 điểm trên sân nhà và chính thức vượt qua Thanh Hóa trên bảng xếp hạng.

Ở vòng này, đội bóng xứ Thanh được thi đấu trên sân nhà và gặp Hải Phòng không còn nhiều động lực, tuy nhiên, bất ngờ đã xảy ra khi đội khách đã có được 3 điểm trọn vẹn với bàn thắng duy nhất có phần may mắn của Quốc Trung ở phút 49. 

Ở  các trận đấu còn lại, Đồng Nai đã chính thức nói lời chia tay V-League dù đánh bại Sana Khánh Hòa với tỷ số 1-0, bởi ở vòng này, XSKT Cần Thơ và HAGL đều có được điểm số cần thiết để chính thức trụ hạng. 

 Phúc Hưng – Hoàng Anh 

Cuộc đua trụ hạng như vậy coi như đã kết thúc và giờ chỉ còn cuộc chạy đua tới vị trí á quân là đáng chú ý, chuyển sang những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, vào tối ngày hôm qua, tại nhà thi đấu đa năng tỉnh Hà Nam đã diễn ra lễ khai mạc Giải Bóng chuyền các câu lạc bộ nữ châu Á năm 2015 Cúp PV - Đạm Phú Mỹ.
File: khai mạc bóng chuyền
Giải đấu có sự tham gia của 9 câu lạc bộ đến từ các quốc gia và vùng lãnh thổ có nền bóng chuyền mạnh của châu Á được chia làm hai bảng, trong đó bảng A gồm: Việt Nam, Kazakhstan, Thái Lan và Đài Loan; Bảng B gồm: Nhật Bản), Trung Quốc, Philippines, Iran và Triều Tiên. Đội vô địch sẽ nhận Cúp và là đại diện duy nhất của châu Á tham dự Giải vô địch thế giới các câu lạc bộ Thế giới vào tháng 10/2016. 

Sau lễ khai mạc, hai trận đấu của bảng A đã diễn ra, trong đó đội chủ nhà Việt Nam gặp Đài Loan và Kazakhstan gặp Thái Lan. Ở hai trận đấu của bảng B trước đó, đội Trung Quốc đã thắng đội Iran với tỷ số 3-0 và Triều Tiên cũng thắng Philippin với tỷ số 3-0.

Giải diễn ra từ ngày 12 đến 20/9 tại nhà thi đấu đa năng tỉnh Hà Nam. Nhà thi đấu sẽ mở cửa miễn phí cho người hâm mộ đến cổ vũ cho các đội bóng.
Nguyễn chinh – phân xã hà nam

Còn vào sáng 12-9, Trường Đại học quốc gia thành phố hồ chí minh kết hợp cùng nhóm chạy bộ Sunday Running Club và viện John Von Niu man tổ chức cuộc thi “Chạy đua địa hình” diễn ra tại Làng đại học Quốc gia thành phố hồ chí minh, Quận Thủ Đức.

File: chạy

Với sự góp mặt của hơn 700 VĐV, giải chạy bộ Đại học Quốc gia TP.HCM 2015 là sân chơi rèn luyện sức khỏe cho sinh viên, học sinh, người yêu thể thao thử thách bản thân. Đặc biệt với các bạn sinh viên, giải là cơ hội để họ trải nghiệm trước khi bước vào năm học mới. 

Tùy thuộc vào sức khỏe, các VĐV dự hai nội dung khác nhau 14km chuyên nghiệp và 5km phong trào. Chung cuộc, ở cự ly 5km hệ đại học, VĐV nam Đinh Quang Tiến của Đại học khoa học xã hội và nhân văn TP.HCM về nhất sau 18 phút 40 giây. Ở nội dung này của nữ, VĐV Mai Thị Kim Oanh về nhất với thành tích 33 phút 45 giây.

Ở nội dung 14km, giải nhất thuộc về Lê Quang Tuyến với thành tích 56 phút 44 giây. VĐV Nguyễn Chi về nhất nội dung này của nữ với thành tích 1 giờ 18 phút 31 giây.

Để tăng thêm phần hấp dẫn, BTC cũng trao giải đồng đội cho các Trường. Đại học Bách khoa TP.HCM đoạt giải nhất, giải nhì và 3 thuộc về Đại học kinh tế Luật và Khoa Y Đại học Quốc gia TP.HCM.

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn.

Những thông tin từ vòng 5 giải ngoại hạng Anh sẽ mở đầu cho phần tin thể thao quốc tế của chúng tôi. Thưa quí vị và các bạn, dường như lời nguyền mùa giải thứ 3 thất bại đang khiến Mourinho đánh mất tài năng của mình, khi chelsea của ông để thua trận thứ 3 trong 5 trận và rơi xuống vị trí thứ 16 và đã bị manchester city bỏ xa đến 11 điểm khi nhà á quân có trận thắng thứ 5 liên tiếp trước crysal palace, trong khi manchester united đánh bại Liverpool ở trận derby nước Anh với sự tỏa sáng của Martial và cả De Gea, sau khi anh kí hợp đồng mới với đội chủ sân Old Trafford.
File: manchester united thắng

Các cổ động viên của Manchester United cho tới giờ có lẽ vẫn còn ngất ngây với tuyệt phẩm này của tân binh Anthony Martial. Dù chỉ vào sân từ ghế dự bị nhưng chân sút người Pháp vẫn kịp để lại dấu ấn với pha lập công ấn định chiến thắng 3-1 cho "Quỷ đỏ". Trước đó, Daley Blind và Ander Herrera là hai cầu thủ góp tên trên bảng điện tử giúp đội bóng của HLV Louis Van Gaal gần như chắc chắn bỏ túi 3 điểm. Bàn gỡ của Benteke dù cũng rất đẹp mắt nhưng chừng đó là không đủ để giúp đội khách tránh khỏi một cơn ác mộng tại "Nhà hát của những giấc mơ". Cũng phải nếm trái đắng khi làm khách ở vòng này là Chelsea. Nhà ĐKVĐ tiếp tục có màn trình diễn rất nhạt nhòa và đã bị nhấn chìm tại Goodison PArk bởi phong độ rực sáng của Steven Naismith. Cầu thủ người Scotland dù chỉ vào sân từ ghế dự bị nhưng đã có 1 trận đấu xuất sắc khi 3 lần làm tung lưới thủ môn Begovic. Chelsea chỉ gỡ lại phần nào thể diện bằng bàn thắng của MAtic, điểm sáng hiếm hoi trong chuỗi ngày u ám không biết bao giờ mới kết thúc của thầy trò HLV Mourinho. Hiện nhà ĐKVĐ đã rơi xuống vị trí thứ 16 trên BXH với chỉ 4 điểm sau 5 vòng đấu. 

Ở những cặp đấu đáng chú ý khác, Arsenal đánh bại Stoke 2 -0 trên sân nhà Emirates nhờ các bàn thắng của WAlcott và Giroud. Pháo thủ hiện cũng đã có 10 điểm như Manchester United và tạm xếp ở vị trí thứ 3 trên BXH. Ngôi đầu với 15 điểm tuyệt đối hiện vẫn thuộc về Manchester CIty dù thầy trò HLV Pellegrini đã gặp phải muôn vàn khó khăn khi làm khách của hiện tượng Crystal Palace nhưng cuối cùng MAn xanh vẫn giành trọn 3 điểm nhờ bàn thắng ở phút cuối cùng của cầu thủ trẻ vào sân từ ghế dự bị, Iheanacho. 

Anh Tùng
Nếu chelsea để thua tiếp ở champions league hoặc không thể thoát khỏi cuộc khủng hoảng hiện tại, có lẽ, ngày chia tay Jose Mourinho sẽ không còn xa. Còn tại tây ban nha, Ronaldo đã kết thúc cơn khát bàn thắng bằng  một cơn mưa bàn thắng để giúp Real đánh bại Espanyol đến 6-0, trong khi Messi và neymar đã cùng nhau tỏa sáng để giúp Barcelona đánh bại Atletico Madrid ngay tại Calderon.
File: Barcelona thắng

Atletico Madrid có vẻ như rất nguy hiểm với Barcelona khi họ có rất nhiều sự thay đổi ở mùa giải này, nhưng thứ vũ khí phòng ngự phản công vẫn là số 1 với đội chủ nhà, một pha phản công sắc nét đầu hiệp 2 đã được Fernando torres tận dụng thành công để hạ gục stegen với cú sút hiểm hóc mở tỉ số trận đấu cho atletico Madrid. Nhưng chỉ đúng 3 phút sau, neymar còn trình diễn thứ bóng đá đẳng cấp hơn thế với pha đa phạt đẳng cấp cân bằng tỉ số một đều cho Barcelona. Và chỉ ít phút sau khi vào sân thay người, Messi lại khiến tất cả phải ngưỡng mộ với cú chích bóng rất nhanh giúp Barcelona giành chiến thắng quan trọng ở trận này và cũng là trận thắng thứ 3 từ đầu mùa và đưa họ lên đứng đầu bảng với 9 điểm. Trong khi đó, Ronaldo đã đè bẹp Espanyol trong trận đấu mà anh đã kết thúc 180 phút không ghi bàn bằng cách tạo ra cơn mưa 5 bàn thắng ở trận này, một Ronaldo hủy diệt đã trở lại và gây lo lắng cho tất cả các đội bóng, bàn còn lại của đội bóng hoàng gia được ghi nhờ công của Benzema, như vậy là chỉ sau 2 trận Real đã ghi đến 11 bàn thắng, và họ sẽ thách thức Barcelona đến cùng ở mùa này.
Trần dũng
Như vậy là Ronaldo chấm dứt chuỗi trận tịt ngòi tệ hại theo cái cách không thể ấn tượng hơn với cú ripoker vào lưới Espanyol. Càng tuyệt vời hơn nữa khi 5 pha lập công này còn giúp siêu sao Bồ Đào Nha xô đổ kỷ lục ghi bàn của Di Stefano và Raul. Anh đã trở lại và có lẽ sẽ đúng như huấn luyện viên Ancelotti nói, Ronaldo sẽ vượt qua Messi một lần nữa để giành danh hiệu vua phá lưới tây ban nha mùa giải năm nay.
File: con số bình luận
5 bàn và những kỉ lục

180 không bàn thắng tưởng như là cơn hạn ở bernabeu, cỗ máy ghi bàn của họ đã bị trục trặc, Ronaldo siêu phàm đã mất hết phép thuật trong 2 trận đầu tiên. 
Nhưng đây là Ronaldo chủ nhân của những kỉ lục, người được sinh ra để tạo ra những điều không tưởng và vượt qua mọi giới hạn của lịch sử và bản thân.
Anh đến sân của espanyol với sự khát khao và cả tài năng đã bị giam cầm trong cơn khô hạn bàn thắng đấy.

Để trả lời cho lịch sử của đội bóng, trả lời cho những con số thông kê và cả những hoài nghi về bản thân mình.

Với 5 bàn trên sân Cornella-El Prat, Ronaldo chạm mốc 230 bàn thắng chỉ sau 202 trận đấu tại La Liga. và xô đổ kỷ lục ghi bàn của Di Stefano và Raul Gonzalez.
Di Stefano ghi được 227 bàn sau 329 trận đấu. Raul Gonzalez, một huyền thoại khác của Los Blancos có 228 bàn sau 550 lần ra sân.
Nhưng Ronaldo mới là số 1 ở real, ở bất kì chương nào của lịch sử của truyền thống, anh đều đứng trang trọng ở đó, và người ta chờ đợi anh sẽ làm những điều kì vĩ nào khác nữa. 

Hiện tại.Ronaldo đứng thứ tư trong danh sách những chân sút ghi nhiều bàn thắng nhất lịch sử La Liga và chỉ kém người xếp thứ 3 là Hugo Sanchez 4 pha lập công. Người dẫn đầu danh sách ghi bàn này là Messi với 285 bàn thắng.
Ronaldo luôn hoàn thiện mình, luôn vượt qua những giới hạn và thử thách các kỉ lục, đối mặt khó khăn và chinh phục tất cả.

5 bàn và hơn thế nữa, đó sẽ là cuộc đua đến quả bóng vàng với messi, là một người không bao giờ ngừng nghỉ ngay cả khi anh đã là số 1. 
Trần dũng
Thế là Ronaldo lại gác trước Messi đến 4 bàn thắng trong cuộc đua đến ngôi vua phá lưới mùa này, còn tại nước ý, Juventus vẫn đang mải miết tìm lại hình ảnh của nhà vô địch trong sự thất vọng khi họ để chievo cầm hòa trên sân nhà, trong khi ở nước đức, Bayern munich cũng phải rất vất vả mới vượt qua được Ausburg nhờ vào sự giúp đỡ của trọng tài, khi ông tưởng tượng ra một quả phạt đền cho đội chủ nhà ở trận này.
File: Bayern munich thắng
75.000 khán giả trên sân Allianz Arena đã nhận 1 gáo nước lạnh  khi Esswein bất ngờ mở tỷ số cho đội khách Augsburg ở phút 43.  Mãi đến phút 77, tiền đạo Lewandowski mới giúp Bayern Munich có bàn thắng gỡ hòa 1-1 và mọi áp lực như được trút bỏ cho đội chủ nhà. Nhưng cũng phải đến cuối trận ,  cơ hội thực sự mới đến khi Markus Feulner phạm lỗi với Douglas Costa trong vòng cấm, và Thomas Muller đã không mắc một sai lầm nào trên chấm 11m để giúp Bayern Munich kết thúc một đêm vất vả với chiến thắng 2-1 trước Augsburg. 

Cũng có cuộc lội ngược dòng như Bayern Munich là Dortmund . Trong lúc đang kiểm soát thế trận và tìm đường vào khung thành của đội chủ nhà thì Dortmund bất ngờ bị thủng lưới ở phút 18 từ bàn thắng của  Sobiech . Dù sau đó Aubameyang và Mkhitarian đã giúp đội khách vươn lên dẫn trước, nhưng đội chủ nhà bất ngờ có bàn thắng gỡ hòa 2-2 ở phút 53, người lập công lại chính là Sobiech. Rất may cho Dortmund, 2 sai lầm của Filipe bên phía đội chủ nhà đã giúp họ có được chiến thắng quan trọng, 1 pha đốt luwosi nhà và 1 pha phạm lỗi trong vòng cấm của hậu vệ này đã đưa 3 điểm trọn vẹn cho Dortmund với chiến thắng 4-2.  Như vậy cả Dortmund và B Munich đều có được 12 điểm sau 4 trận và đứng 2 vị trí đầu trên bxh.

Tại giải vđqg Italy, Juventus tiếp tục gây thất vọng ở vòng sau 3 vòng đấu. HỌ phải chờ đến bàn thắng trên chấm phạt đền ở những phút cuối mới có được 1 điểm trên sân nhà khi hòa 1-1 trước Chievo.

Trong khi đó, dù phải đến làm khách song AS Roma chỉ phải gặp đối thủ yếu là tân binh Serie A mùa này, Frosinone. Đội khách  cũng phải chờ đến 2 bàn thắng ở những phút cuối mỗi hiệp để giành 3 điểm trọn vẹn, qua đó nhảy lên vị trí thứ 2 trên BXH sau Chievo.

Mạnh linh

Tiếp theo là những thông tin về giải quần vợt mỹ mở rộng, robetar vinci đã nói sau khi đánh bại serena Williams ở bán kết rằng đó là ngày của cô, nhưng khi đối mặt với người đồng hương Pennetta ở trận chung kết, điều kì diệu đã không xảy ra khi Pennetta đã biến giấc mơ của cô thành sự thật với danh hiệu grand slam đầu tiên và cũng là cuối cùng của mình.
File: tennis

Trong set đầu, thế trận diễn ra khá giằng co giữa 2 tay vợt Italy cõ lẽ bởi họ đã quá hiểu nhau . Pennetta dẫn trước 5-3, rồi sau đó để Vinci gỡ hòa 5-5. Set  này sau đó phải giải quyết bằng loạt tiebreak và Pennetta là tay vợt bản lĩnh hơn khi giành chiến thắng 7-4.

Là người có khởi đầu tốt hơn,  Pennetta bước vào sethai với tâm lý thoải mái hơn hẳn. Cô sớm giành được break  từ 2 game giao bóng đầu set 2 của Vinci , để kết thúc set này với tỷ số 6-2. Kết quả này giúp Pennetta giành thắng lợi chung cuộc 2-0, qua đó chính thức trở thành tân vô địch US Open.

Đây là điều kì diệu mà Pennetta đã làm được, bởi trước đó ngôi sao 33 tuổi này từng vô địch đôi nữ Australian Open năm 2011 và giành ngôi số một nội dung đôi nữ. Chức vô địch US Open giúp Pennetta nhảy một lúc 18 bậc để từ vị trí số 26 lên thứ 8 thế giới.  

Cũng ngay trong trận chung kết đơn nữ, tân vô địch US Open gây sốc khi tuyên bố mình sẽ chính thức gác vợt vào cuối năm.

Có được danh hiệu vô địch đơn nữ US là một cách tuyệt vời để tôi nói lời chia tay sự nghiệp quần vợt. Giành một chức vô địch Grand Slam là ước mơ nay đã trở thành sự thực đối với tôi. 

Tuyên bố của tay vợt Italia ít nhiều làm người ta nhớ đến Marion Bartoli, tay vợt người Pháp vô địch Wimbledon 2013 khi chỉ là hạt giống số 15 của giải và sau đó cũng lập tức giải nghệ.
Mạnh linh
Vậy là Pennetta đã giành chức vô địch Mỹ mở rộng một cách xứng đáng, trận đấu hay nhất trong sự nghiệp của cô, cũng là những gì đẹp nhất mà tay vợt 33 tuổi này đã làm được trong 15 năm thi đấu đỉnh cao. Cô đã ở đây để chinh phục tất cả và giã từ sự nghiệp ở nơi mà mình đã trở thành nữ hoàng của quần vợt, dù chỉ là một lần duy nhất trong hơn một thập niên qua.

File: ấn tượng penneta

Nụ cười rạng rỡ này, chắc chắn sẽ là một trong những hình ảnh đẹp nhất tại Mỹ mở rộng 2015

Nụ cười của nhà vô địch, với niềm sung sướng và hạnh phúc tột cùng khi câu chuyện cổ tích của cô tại NEw York đã kết thúc viên mãn

Flavia Pennetta

Không có nhiều điều để nói về tay vợt ấy trước khi giải đấu năm nay khởi tranh

15 năm thi đấu chuyên nghiệp, cô gần như chỉ để lại dấu ấn ở nội dung đôi

Thứ hạng cao nhất là vị trí số 10 thế giới, 10 danh hiệu Pennetta có được đa phần đến ở các giải đấu nhỏ trên mặt sân đất nện

Nhưng tay vợt ít tên tuổi ấy, đã tỏa sáng rực rỡ tại NEw York

Lội ngược dòng loại hạt giống số 5 Kvitova ở tứ kết

Hoàn toàn áp đảo để đánh bại hạt giống số 2 HAlep tại bán kết

Trước khi hạ gục nốt người đồng hương Vinci, tay vợt vừa khuất phục đương kim số 1 thế giới Serena Williams

Chức vô địch này, là danh hiệu Grand Slam đầu tiên, và cũng là cuối cùng của PEnnetta

Nó là sự kết tinh cho biết bao vất vả, gian khổ mà cô phải nếm trải trong 15 năm thi đấu chuyên nghiệp

Cúp vô địch Mỹ mở rộng là phần thưởng xứng đáng cho những màn trình diễn ngoạn mục và đầy ấn tượng của PEnnetta tại giải đấu năm nay

Và tất nhiên, nó cũng là cái kết thật hoàn hảo của tay vợt Italia khi cô quyết định giải nghệ vào cuối mùa giải năm nay

Quần vợt nữ thế giới đã chứng kiến không ít ngôi sao, chỉ tỏa sáng trong 1 giải đấu

Như Schiavone với chức vô địch Roland Garros 2010

Hay Marion Bartoli với danh hiệu vô địch Wimbledon 2013

Và giờ là Flavia Pennetta, đương kim vô địch Mỹ mở rộng 2015

Chỉ một khoảnh khắc thăng hoa thôi, nhưng nụ cười rạng rỡ của cô gái này, chắc chắn sẽ là hình ảnh khó phai nhòa trong tâm trí người hâm mộ

Anh Tùng

Giải đua xe đạp vòng quanh tây ban nha càng đến những ngày đua cuối cùng càng hấp dẫn, khi áo đỏ liên tục đổi chủ, từ aru qua tay rodriguez và dumolin, rồi quay lại với tay đua người italia một lần nữa, để giúp anh nắm cơ hội giành danh hiệu áo đỏ chung cuộc.

File: chặng 20 đua xe

Fabio Aru tay đua của Astana đã thoát hiểm sau cuộc va chạm xe lớn ở chặng 20 từ Escorial tới cecedila dài 175 km, chặng leo núi khó khăn thứ 3 ở giải đua này, anh sau đó đã bị dumolin kèm chặt trong suốt đoạn đua, nhưng sự hỗ trợ của các đồng đội astana đã giúp tay đua người ý về đích an toàn trong tốp đông ở vị trí thứ 24, vị trí đảm bảo anh có thể tạm thời giành lại chiếc áo đỏ về tay mình với khoảng cách lên đến 1 phút 17 giây so với rodriguez. Tay đua của katusha về ngoài tốp 30 và chịu xếp sau arua,  trong khi  majka của đội đua tinkoff đã nhảy lên vị trí thứ 3 trên bảng xếp hạng cá nhân còn dumolin rơi xuống thứ 6 và hết cơ hội cạnh tranh ngôi vô địch với các đối thủ, về nhất ở chặng này là ruben plaza với thành tích 4 giờ 37 phút 05 giây.
Trần dũng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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