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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chiều ngày 14/01, Hội nghị triển khai công tác năm 2015 của Tổng cục Thể dục thể thao đã diễn ra tại Hà Nội. Không chỉ là dịp để những người làm công tác thể dục thể thao nước nhà nhìn lại những gì đã làm trong cả năm qua, từ hội nghị này, nhiều đề xuất và phương án mới nhằm hiện thực hóa những mục tiêu trong năm 2015 của ngành thể thao đã được đưa ra.

Hội nghị ngành 

Trong phần đánh giá hiệu quả công tác năm 2014, điểm nhấn quan trọng nhất mà những người làm công tác thể thao làm được là việc đem về cho TTVN 355 HCV, 253 HCB, 272 HCĐ trên đấu trường quốc tế. Trong số các tấm huy chương này, xuất hiện nhiều thành tích đặc biệt xuất sắc chạm ngưỡng thế giới và châu lục. Bên cạnh đó, với những thay đổi trong chiến lược phát triển thể thao thành tích cao, TTVN đang có một đội ngũ VĐV trẻ hơn, tài năng hơn và thành tích nằm trong nhóm có thể tranh chấp huy chương châu lục. Với thể thao quần chúng, việc tổ chức thành công Đại hội TDTT các cấp đã thúc đẩy sự phát triển thể thao cơ sở trên toàn quốc và đẩy mạnh cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”. Từ những thành công và các mặt hạn chế trong công tác, ngành TDTT tiếp tục rút kinh nghiệm, nhằm tạo hiệu quả tốt hơn trong năm 2015. 

PV Ông Vương Bích Thắng - Tổng cục trưởng Tổng cục TDTT 

Tại hội nghị, các đại biểu cũng đã đóng góp nhiều tham luận có giá trị với mục đích tạo hiệu quả đột phá trong các mảng công tác quan trọng của ngành thể thao gồm đào tạo, huấn luyện, chăm sóc y tế, dinh dưỡng và áp dụng khoa học công nghệ ở lĩnh vực thể thao để đoàn TTVN tiếp tục đạt được thành tích tốt tại SEA Games 28 và giành vé tham dự Olympic 2016. 

Phúc Hưng – Hoàng Anh 

Từ hội nghị triển khai công tác năm 2015, nhiều hướng đi mới cho thể thao Việt Nam đã được ra với quyết tâm thay đổi rất lớn của những người làm công tác thể thao. Lần đầu tiên kể từ khi hội nhập trở lại với đấu trường quốc tế, thể thao Việt Nam đã có sự điều chỉnh đích ngắm để vươn tầm ra khỏi khu vực. 
Con số TTVN 

SEA Games không còn là số 1 

Mục tiêu của TTVN tại đấu trường SEA Games mà cụ thể ngay ở kỳ đại hội thể thao khu vực lần thứ 28 tới đây tại Singapore đã được điều chỉnh, nếu như không muốn nói là được hạ xuống. TTVN không còn đặt ra mục tiêu cụ thể là vào tốp 3 trong bối cảnh sân chơi này liên tục có những thay đổi về số nội dung, số môn thi đấu và tạo nên nhiều khó khăn cho công tác huấn luyện, đào tạo. Mục tiêu giành hơn 50 HCV đã được đề ra và giảm đáng kể về số lượng so với các kỳ đại hội gần đây. Tuy nhiên, chắc chắn chất lượng số huy chương này sẽ tăng lên đáng kể, khi đây đều là những môn nằm trong hệ thống thi đấu của ASIAD và Olympic. SEA Games đã thực sự không còn là số 1 với TTVN, điều này không có nghĩa sẽ làm suy yếu nền thể thao nước nhà, mà ngược lại, nó sẽ giúp TTVN mạnh mẽ hơn ở những môn thi đấu trong hệ thống châu Á và quốc tế. 

20 VĐV trọng điểm 
Quyết tâm đầu tư có trọng điểm của TTVN không chỉ thể hiện ở việc rút bớt số môn, số nội dung các môn thể thao của châu lục để tránh dàn trải. Một danh sách gồm 20 gương mặt xuất sắc, nhiều tiềm năng phát triển ở 5 môn Olympic gồm điền kinh, bơi lội, thể dục dụng cụ, cử tạ, bắn súng đã được chọn lọc để ngành thể thao đầu tư trọng điểm, chuẩn bị cho nhiều sân chơi quan trọng của TTVN từ nay đến năm 2020. Một chiến lược dài hơi, có kế hoạch thực hiện bài bản và nhận được sự ưu tiên đầu tư về tài chính đã được xây dựng. Các nhà làm chuyên môn đều hi vọng, quyết tâm này sẽ giúp TTVN cải thiện được diện mạo trên đấu trường ASIAD và Olympic tới đây bằng những thành tích thực sự thuyết phục. 

20 suất chính thức dự Olympic 2016 

Cách đây 3 năm, TTVN đã tạo nên cú đột phá với 18 VĐV ở 11 môn thể thao giành vé chính thức Olympic tại London. Tuy nhiên, những người làm công tác thể thao đều đặt nhiều kỳ vọng sẽ vượt qua con số này trong cuộc đua giành vé tới Brazil vào năm 2016. Trong 3 năm qua, với những thay đổi và điều chỉnh trong chiến lược phát triển với điểm nhấn là đầu tư trọng điểm, hiện tại, TTVN đã có một thế hệ VĐV nhiều hơn về số lượng và có chất lượng cao hơn. Con số 20 suất dự Olympic đang được hi vọng sẽ thành hiện thực khi TTVN hiện đang có nhiều gương mặt VĐV xuất sắc nằm trong tốp đầu châu lục và thế giới. Vấn đề còn lại chỉ là việc triển khai các kế hoạch giành vé như thế nào và lực lượng VĐV cho chiến dịch này có tiếp tục nhận được sự chăm sóc một cách tốt nhất hay không mà thôi. 

Phúc Hưng – Hoàng Anh   
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Cuối cùng thì AC Milan cũng có trận thắng đầu tiên trong năm 2015, đó là chiến thắng trước Sasoulo ở vòng 1-8 Coppa Italia. Rất nhiều tin vui đã đến với đội bóng áo đỏ đen trong trận này, và chiến thắng dù không phải quá lớn nhưng sẽ là sự khích lệ quan trọng với AC Milan trong giai đoạn khó khăn này
Milan thắng

Đây có lẽ là tình huống khiến các CĐV của AC Milan hài lòng nhất trong trận đấu với Sassuolo tại vòng 4 Coppa Italia. Tân binh Alessio Cerci để lại dấu ấn với đường kiến tạo để tiền đạo Pazzini ghi bàn thắng đầu tiên cho AC Milan trong một trận đấu chính thức kể từ tháng 4/2014. Một sự khởi đầu hoàn hảo của đội chủ sân San Siro, nhưng chiến thắng không hề đến dễ dàng với thầy trò Inzaghi. Trong một pha cản phá không phải quá rõ ràng giữa Zapata và Pavoletti, trọng tài Tomassi đã chỉ tay vào chấm 11m mở ra cơ hội thuận lợi để Sansone gỡ hoà 1-1 cho Sassuolo. Nhưng kịch bản như trong trận thua 1-2 cách đây 1 tuần đã không gặp lại, Milan giành chiến thắng nghẹt thở nhờ pha lập công ở phút 86 của Nigel De Jong, cầu thủ đã có mặt đúng lúc để dứt điểm sau cú đá rung chuyển xà ngang của Poli. Đối thủ của Milan ở tứ kết Coppa Italia sẽ là đội thắng trong cặp đấu giữa Torino và Lazio. 

Còn ở trận đá lại vòng 3 FA Cup, West Ham một lần nữa dẫn trước Everton nhờ bàn thắng của Enner Valencia, nhưng cũng như trận đấu cách đây ít ngày, The Hammers không thể bảo vệ lợi thế này. Pha đá phạt đẹp mắt của Mirallas khiến trận đấu giữa hai đội phải bước vào hai hiệp phụ. Lukaku đưa Everton vượt lên nhưng West Ham đã chiến đấu rất kiên cường, bàn gỡ hoà của Carton Cole khiến tấm vé đi tiếp trong trận đấu này chỉ được định đoạt sau loạt đá luân lưu cân não. Cú đá hỏng của Naismith khiến chiến thắng tưởng như nằm chắc trong tay của West Ham, tuy nhiên Downing lại không hoàn thành nhiệm vụ ở cú đá quyết định. May cho đội bóng của HLV Sam Allardyce , thủ môn Joel Robles của Everton đã thực hiện không thành công trong khi người đồng nghiệp Adrian lại dứt điểm quá tốt. Thắng 9-8 ở loạt luân lưu, West Ham giành vé vào vòng 4 FA Cup gặp đội bóng hạng 3 Bristol City. 

Anh Tùng

Tại cup liên đoàn Pháp, Paris Sanh Gecmanh cũng có chiến thắng ý nghĩa trước Xanh Ê-chiên. Nhà đương kim vô địch Lích ăng đang trải qua giai đoạn khó khăn ở đấu trường quốc nội và một lần nữa cần đến sự tỏa sáng của Ibrahimovic để trở lại
File: psg thắng

PSG nhập trận với quyết tâm cao và gần như ngay lập tức cơ hội tấn công nguy hiểm được trao cho Ibrahimovic. Đáng tiếc, thủ thành của Saint Etienne đã chơi xuất sắc trong tình huống này.

Tuy nhiên, đội chủ nhà cũng đáp trả lại với 1 tình huống gây sóng gió trước khung thành của PSG. Nếu không có Marco Verratti đứng ở vị trí này, đội khách đến từ thủ đô Paris đã phải nhận bàn thua.

Tấn công nhiều không ghi được bàn thắng, Saint Etinne đã phải trả giá ở phút 72.

Từ 1 pha phản công nhanh, đường chuyền bóng chính xác của Lucas Moura đã giúp Ibrahimovic khai thông thế trận cho PSG. Dù các cầu thủ chủ nhà phản ứng quyết liệt sau bàn thua này, nhưng đó vẫn là 1 bàn thắng hợp lệ của tiền đạo người Thụy Điển.

Thời gian còn lại, cả 2 đều có thêm cơ hội nguy hiểm, nhưng tỉ số 1-0 được giữ nguyên với chiến thắng thuộc về nhà ĐKVĐ nước Pháp. Đối thủ ở bán kết cúp Liên đoàn của PSG có thể là Á quân Monaco, Lille hoặc Bastia.

Nghiêm Long
Valencia thua

Bất ngờ đầu tiên tại lượt về vòng 1/8 Cúp Nhà Vua Tây Ban Nha là thất bại của Valencia trước Espanyol. “Bầy dơi” đã giành chiến thắng 2-1 trong trận lượt đi và họ đã bảo vệ khoảng cách mong manh này cho đến phút 79 trước khi cầu thủ người Colombia, Felipe Caicedo xuất hiện và trở thành người hùng của Espanyol. Chân sút vào sân từ ghế dự bị chỉ cần có 3 phút để ghi bàn mở tỉ số, vẫn chưa hết, Caicedo tiếp tục để lại dấu ấn với bàn thắng ở phút 89 chính thức kết thúc cuộc phiêu lưu của Valencia và giúp Espanyol giành vé vào tứ kết với chiến thắng thuyết phục 3-2 sau 2 lượt trận. 

Ở trận đấu còn lại, dù phải làm khách của Levante nhưng Malaga mới là đội nhập cuộc tốt hơn và dẫn trước 2-0 chỉ sau hơn nửa giờ đồng hồ sau các bàn thắng của Ricardo Horta và Recio. Trước đó, họ đã thắng 2-0 trên sân nhà và cách biệt lên đến 4 bàn khiến thầy trò Javi Garcia thi đấu đầy chủ quan trong những phút còn lại. Levante vẫn cố gắng chiến đấu, nhưng nỗ lực trong tuyệt vọng của họ chỉ giúp đội chủ nhà ghi được 3 bàn thắng với cú đúp của Barral và một pha lập công của Juanfran nhưng chừng đó là không đủ, thắng chung cuộc 4-3, Malaga đã có mặt ở tứ kết và họ sẽ gặp đội thắng trong cặp đấu giữa Celta Vigo và Athletic Bilbao. 

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến giải vô địch Châu Á Asian Cup 2015. Bảng B được đánh giá là bảng tử thần khi 4 đội bóng Ả Râp Xê Út, Uzbekistan, Trung Quốc và Cộng hòa dân chủ nhân dân Triều Tiên được đánh giá khá cân bằng. Tuy nhiên chỉ sau 2 lượt đấu, tấm vé đầu tiên vào vòng 2 đã được xác định, nó thuộc về Trung Quốc
Asian cup

Trần Dũng

Chuyển sang những tin tức quần vợt. Tại giải Apia Sydney, không có nhiều tay vợt xuất sắc tham dự, nhưng đó lại là cơ hội để Del Potro hồi phục và tìm lại cảm giác chiến thắng sau thời gian dài bị chấn thương. Trận thắng trước hạt giống số 1 Fognini chắc chắn là 1 sự khích lệ lớn với tay vợt Argentina
Tennis

Del Potro trở lại và đang có những bước tiến vững chắc tại giải quần vợt Apia. Đối đầu với hạt giống số 1 Fognini ở vòng đấu thứ 2, tay vợt Argentina vẫn cho thấy 1 sức mạnh tiềm ẩn. 1 chút trục trặc ở set đấu đầu tiên đã khiến Del Potro để thua với tỉ số 4-6 sau khi mất break ở game thứ 7. Nhưng trong 2 set đấu còn lại, cựu vô địch Mỹ mở rộng đã chơi áp đảo hoàn toàn. Anh thắng nhanh 6-2 ở set thứ 2 để cùng đối phương phân định thắng thua trong set đấu thứ 3. Ở set này, Fognini liên tục phải đối mặt với break , chỉ cần tận dụng thành công 2 cơ hội ở các game thứ 4 và thứ 8, Del Potro tiếp tục giành chiến thắng với tỉ số 6-2 và giành quyền lọt vào tứ kết sau 1g 48 phút.

Trong ngày thi đấu đầu tiên có 1 trận đấu rất đáng chú ý,  đó là cuộc chạm trán của niềm hi vọng nước chủ nhà Nick Kyrgios và Jerzy Janowicz. Tuy nhiên tiếp bước người đồng hương Mattosevic trước đó, Kyrgios đã không thể làm nên bất ngờ. Set đấu thứ 1, anh để thua nhanh với tỉ số 6-1.Tuy nhiên Kyrgios đã chơi tốt hơn ở thời gian còn lại để giành chiến thắng trong loạt Tiebreak ở set 2. Bước vào set thứ 3, 2 tay vợt vẫn chơi giằng co , nhưng trong loạt Tiebreak lần này Janowicz là người chiến thắng. Tay vợt Ba Lan đã cho thấy phong độ rất cao  sau khi giành chức vô địch Hopman Cup.

Tại giải đơn nữ, bất ngờ lớn nhất đã xảy ra khi tay vợt số 6 TG Radwanska để thua trước đối thủ xếp sau mình gần 20 bậc trên bảng xếp hạng là Muguruza. Cùng giành Hopman Cup với Janowicz ở tuần trước, nhưng Radwanska lại tỏ ra mệt mỏi ở giải đấu này. Dù đã dẫn 1 -0 sau chiến thắng ở set đầu tiên, nhưng tay vợt Ba Lan dần tỏ ra hụt hơi và để thua đối thủ người Tây Ban Nha ở 2 set sau đó với các tỉ số 7-6, 6-2.

Ở lượt trận trước đó , niềm hi vọng số 1 của nước chủ nhà là S Stosur cũng không thể vượt qua Strycova dù đã chơi tốt ở thời điểm đầu trận> Giành break sớm, tuy nhiên Stosur tỏ ra yếu thế trong màn đua thể lực với đối thủ và để thua sau 2 set với các tỉ số 7-6, 6-2.

Hạt giống số 3 Kvitova có 1 trận đấu không quá khó khăn ở vòng này khi đối thủ của cô là tay vợt Trung Quốc Peng Shuai. Sau 2 set kéo dài 83 phút, Kvitova giành chiến thắng 6-1 và 7-5
Mạnh Linh
Cuối cùng là những diễn biến chặng 9 giải đua xe đường trường Dakar Rally. Chặng đua cuối cùng trên đất Chile đã kết thúc khá  bất ngờ ở nội dung moto, tuy nhiên điều đó cũng không làm ảnh hưởng nhiều đến kết quả chung cuộc
File: chặng 9 dakar rally

Chỉ với 451 km địa hình đặc biệt từ Iquique đến Calama, Helder Rodrigues dễ dàng có được lần nhất chặng thứ 2 ở mùa này. Tay đua người Bồ Đào Nha của đội HRC Rally về đích đầu tiên sau 5 giờ 6 phút 14 giây, nhanh hơn đồng đội Goncalves 3 phút 51 giây. Vị trí thứ 3 thuộc về Marc Coma của KTM.

Tuy nhiên, với việc lãng phí hơn 3 giờ ở chặng đua ngày thứ 2 vừa qua, cơ hội cạnh tranh chức vô địch của Rodrigues gần như không còn. Hiện tại trên BXH tổng cá nhân, ĐKVĐ Marc Coma đang dẫn đầu với khoảng cách 5 phút 28 giây so với Goncalves, và 26 phút 52 giây so với Quintanilla.

Còn ở thể thức dành cho ô tô, ĐKVĐ Nani Roma cuối cùng đã có được lần nhất chặng đầu tiên. Tay đua người Tây Ban Nha của đội Mini nhanh hơn đồng đội Nasser Al-Attiyah 6 phút 27 giây. 

Xếp ở vị trí 25 trên bảng tổng sắp cá nhân, Nani Roma không còn cơ hội để bảo vệ ngai vương, khi Al-Attiyah tiếp tục gia cố ngôi đầu với khoảng cách 23 phút 58 giây so với De Villiers, tay đua của Toyota về đích thứ 4 chặng này.

Chặng 10 tới đây, các tay đua chia tay Chile di chuyển sang Argentina, xuất phát từ Calama đến Salta với lộ trình hơn 800 km, trong đó có 371 km địa hình hiểm trở với xe máy và 359 km địa hình khó với ô tô.

Nghiêm Long

Chào hết…
