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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chắc hẳn những cổ động viên bóng đá Việt Nam vẫn chưa thể nguôi ngoai trận thua 0-3 trước Thái Lan trên sân Mỹ đình tối qua, đó là 1 trận thua toàn diện về chuyên môn, chiến thuật và tinh thần. Hãy xem những người trong cuộc nói gì
Sau trận thua Thái
HLV Toshiya Miura từng tuyên bố hiểu rất rõ lối chơi và con người của đội tuyển Thái Lan, tuy nhiên, có vẻ như chính nhà cầm quân người Nhật Bản đã sập vào chiếc bẫy mà thầy trò Kiatisak đã giăng lên. 

Thái Lan chủ động nhường thế trận cho ĐTVN ở nửa đầu tiên của hiệp 1 và nhanh chóng tìm thấy những lỗ hổng trong sơ đồ chiến thuật với 3 trung vệ và 5 tiền vệ mà HLV Toshiya Miura áp dụng lần đầu tiên. Và thành quả đáng chú ý nhất mà Thái Lan tạo dựng được chính là bàn thắng mở tỷ số ở phút 29 với một cú đấm trực diện từ tuyến 2 trong khi tất cả các cầu thủ áo đỏ vẫn đang trong cơn say tấn công. 

PV HLV Kiatisak Senamuang - Đội tuyển Thái Lan 

Hàng tiền vệ của ĐTVN khá đông nhưng hầu hết là các cầu thủ trẻ còn thiếu kinh nghiệm và họ không thể kiểm soát hay áp đặt được thế trận. Đây chính là lý do giúp cho ĐT Thái Lan có được một thế trận thuận lợi và có thể triển khai ý đồ chiến thuật đã được chuẩn bị. 

Bàn thua đầu tiên là bước ngoặt, giúp Thái Lan làm phá sản ý đồ chiến thuật chơi phòng ngự phản công mà HLV Toshiya Miura đã chuẩn bị. Trong thế bị dẫn trước, ĐTVN buộc phải dâng cao và tiếp tục bộc lộ những lỗ hổng trong hệ thống phòng ngự. Trong khi đó, những điều chỉnh từ ngoài đường piste của ông Miura về con người lẫn cách chơi từ ngoài đường piste không phát huy tác dụng, bởi sự nôn nóng của các học trò và sự tỉnh táo của người Thái. 2 bàn thua còn lại mà ĐTVN phải nhận trong hiệp 2 đã cho thấy sự bất lực của HLV Miura lẫn các cầu thủ áo đỏ. Tuy nhiên, nhà cầm quân người Nhật Bản đã lý giải thất bại theo cách của riêng mình. 

PV HLV Toshiya Miura  - Đội tuyển Việt Nam 

Tôi không cho rằng ĐTVN đã sai trong cách tiếp cận trận đấu hay về chiến thuật. Nguyên nhân thất bại là sự xuống tinh thần rất nhanh của các cầu thủ. Họ quá nôn nóng trong việc tìm kiếm bàn thắng, rồi liên tiếp mắc sai lầm và không tuân thủ đúng như những gì tôi đã chỉ đạo để cải thiện lối chơi trong hiệp 2. Tuy nhiên, cũng không thể phủ nhận, Thái Lan đã có một trận đấu rất hay. Họ có những cầu thủ chơi sáng tạo, năng động và làm chủ trận đấu.

Có vẻ như HLV Toshiya Miura không muốn nhận quá nhiều trách nhiệm về phần mình sau thất bại với tỷ số 0-3 trước Thái Lan. Một tỷ số khiến chính HLV Kiatisak phải cảm thấy bất ngờ. Nhưng những diễn biến trên sân đã cho thấy, rõ ràng, ĐTVN đã hoàn toàn thua kém Thái Lan trên mọi phương diện, từ chiến thuật, lối chơi cho đến con người. 

PV HLV Kiatisak Senamuang - Đội tuyển Thái Lan 

Tôi không nghĩ ĐT Thái Lan có thể giành chiến thắng với tỷ số 3-0 trước ĐTVN ngay trên sân Mỹ Đình với 40 ngàn CĐV trong khi chúng tôi chỉ có 1 tuần để chuẩn bị cho trận đấu này. Chiến thắng này tiếp tục khẳng định, Thái Lan là đội bóng số 1 của Đông Nam Á. 

HLV Toshiya Miura Miura  - Đội tuyển Việt Nam
Các cầu thủ Việt Nam thường hay bị mất tinh thần và thi đấu với thái độ buông xuôi khi bị dẫn trước. Điều này đã từng diễn ra ở các trận đấu trước đây. Tôi cũng không hiểu được các cầu thủ Việt Nam hôm nay đã không thể duy trì được sức mạnh của mình hay vì mất tinh thần mà khiến chúng ta thua với tỉ số đậm như vậy. 
Thất bại trước ĐT Thái Lan vào tối qua là thất bại thứ 4 liên tiếp của HLV Toshiya Miura trong các cuộc đối đầu với người Thái kể từ khi nhà cầm quân người Nhật Bản dẫn dắt ĐTVN. Phải chờ đến bao giờ, ĐTVN mới có thể đánh bại Thái Lan? Có lẽ, chính ông Miura cũng không thể trả lời được.

Phúc Hưng - Tuấn Anh
Một trận thua đậm và cay đắng. Tất nhiên những lời trách cứ cho các cầu thủ, huấn luyện viên thì dễ, nhưng để giải quyết bài toán cho đội tuyển thì không phải vấn đề đơn giản, với chúng tôi, những trận thua như vậy đôi khi lại cần thiết không chỉ cho đội tuyển mà cho cả 1 nền bóng đá

Con số(1p43s)
Trần Dũng

Không chỉ thua trên sân 11 người, ở sân bóng futsal, bóng đá VN cũng không phải đối thủ của người Thái. Chiều này ở vòng bán kết giải vô địch futsal Đông Nam Á, đội tuyển Việt Nam đã nhận trận thua đậm trước Thái Lan.

File: Futsal 14.10
Trước một đối thủ mạnh là Thái Lan các cầu thủ Việt Nam đã sử dụng lối chơi đeo bám rất sát và tỉ số 0-0 được giữ đến hết hiệp 1. Tuy nhiên, sai lầm của Quốc Nam trong hiệp 2 đã giúp Thái Lan có bàn thắng mở tỉ số. Khi mà các học trò HLV Burno Garcia chưa tìm kiếm được bàn gỡ thì họ đã liên tiếp phải nhận thêm các bàn thua. Chung cuộc, Thái Lan giành chiến thắng 6-0 trước Việt Nam. Ngày 16/10, Việt Nam sẽ đá trận cuối cùng tranh hạng 3.
Hoàng Anh

Sáng 14-10, CLB Sài Gòn Heat đã tổ chức buổi lễ họp báo giới thiệu về mùa giải bóng rổ nhà nghề Đông Nam Á-ABL 2015. Sau 3 mùa giải khá thành công, Sài Gòn Heat đặt mục tiêu tốp 3 ở ABL năm nay.

Đọc off Saigon Heat

Saigon Heat là đội bóng rổ chuyên nghiệp duy nhất đại diện Việt Nam tham dự ABL 2015. Năm nay, giải quy tụ 6 đội bóng đến từ 5 quốc gia trong khu vực Đông Nam Á gồm: Việt Nam, Philippine, Malaysia, Thái Lan và Singapore. Đây là mùa giải thứ 6 của ABL và cũng là mùa giải thứ 4 đội bóng rổ Saigon Heat tham dự giải đấu này.

Trận ra quân mùa giải ABL 2015 Saigon Heat sẽ được thi đấu trên sân nhà vào ngày 31/10, họ tiếp đối thủ Singapore Slingers.

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn

Trong ngày ra quân giải cầu lông Grand Prix Đài Loan, hai tay vợt của Việt Nam là Nguyễn Tiến Minh và Vũ Thị Trang thi đấu xuất sắc và ghi tên mình vào vòng 2.
File: Cầu lông 14.10

Ở trận đầu tiên, tay vợt Tiến Minh đánh bại đối thủ đài loan Yang chi Sun 21-16, 21-17 sau 34 phút tranh tài. Đối thủ tiếp theo của anh là Simon Santoso.

Ở nội dung đơn nữ, tay vợt Vũ Thị Trang giành chiến thắng cách biệt 21-8, 21-10 trước Mainaky. 

Hoàng Anh

Chiều nay, tại câu lạc bộ bơi lặn thành phố Đà Nẵng đã diễn ra lễ khai mạc giải bơi lặn vô địch Quốc gia 2015. Giải quy tụ 217 vận động viên đến từ 24 đoàn trong cả nước, đặc biệt là sự hiển diện của hai kình ngư xuất sắc Nguyễn Thị Ánh Viên và Hoàng Qúy Phước.

Đọc off giải bơi: Ngay sau buổi lễ khai mạc, đã diễn ra các nội dung thi  chung kết  của  giải lặn vô địch quốc gia. Riêng Giải bơi vô địch quốc gia sẽ bắt đầu khởi tranh từ ngày mai  15/10 kéo dài đến hết ngày 19/10 với 105 VĐV của 17 đoàn tham dự, các VĐV tranh tài 40 bộ huy chương. Đặc biệt, giải bơi Vô địch Quốc gia năm nay sẽ có sự hiển diện của nữ kình ngư nổi tiếng Nguyễn Thị Ánh Viên đến từ đoàn Quân đội và nam kình ngư Hoàng Qúy Phước thuộc đơn vị chủ nhà Đà Nẵng. 

Đăng Khoa - PX Đà Nẵng

Ra hình: Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với lượt đấu thứ 2 vòng loại world cup 2018 khu vực nam mỹ. Sau thất vọng ở lượt đấu đầu tiên, đội tuyển Brazil đã có chiến thắng trước Venezuela. Trong khi đó Argentina vẫn chưa thể vượt qua khủng hoảng khi bị Paraguay cầm chân
Argentina hòa
Đây chính là cơ hội đáng chú ý nhất mà đội tuyển Argentina có được trong trận đấu với Paraguay. Thế nhưng, Carlos Tevez lại đánh đầu ra ngoài từ khoảng cách gần. Sự thiếu chính xác trong các cú dứt điểm khiến các học trò của HLV Martino không thể tìm được mành lưới đội chủ nhà, họ tạo ra không ít cơ hội nhưng tất cả đều trôi qua trong tiếc nuối và thất vọng. Hòa 0-0, nhà đương kim á quân thế giới tiếp tục khởi đầu đầy chật vật tại vòng loại World Cup 2018 khu vực Nam Mỹ khi mới có 1 điểm sau 2 lượt trận. 

Trong khi đó, Brazil đã gượng dậy sau thất bại trước Chile ở trận đấu ra quân. Cú đúp của tiền vệ đang thi đấu cho Chelsea, Willian giúp đội bóng của HLV Dunga gần như dứt điểm đối thủ Venezuela chỉ sau 45 phút thi đấu đầu tiên. Sang hiệp 2, tiền đạo kỳ cựu Ricardo Oliveira ghi thêm 1 bàn nữa góp công vào chiến thắng 3-1 của đội tuyển Brazil. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Chile đã sớm mở tỉ số trong cuộc đối đầu với Peru nhờ pha lập công của Alexis Sanchez. Nhưng đội chủ nhà không dễ bị đánh bại, cú đúp của Farfan giúp Peru lật ngược thế cờ để vượt lên dẫn trước với tỉ số 2-1. Tuy nhiên, chừng đó là không đủ để làm nên bất ngờ trước nhà đương kim vô địch Copa America. Ngay trong hiệp 1, Vargas đã ghi bàn gỡ hòa 2-2 cho Chile trước khi Alexis Sanchez hoàn tất cú đúp trong trận đấu này nâng tỉ số lên 3-2. Khi hiệp 2 vừa quay trở lại, đội khách tiếp tục có thêm 1 bàn thắng nữa nhờ công của Vargas. Peru chỉ gỡ thêm 1 bàn với pha lập công muộn của Guerrero, đành chấp nhận thất bại với tỉ số 3-4. 

Chia sẻ ngôi đầu với Chile và Ecuador khi có cùng 6 điểm sau 2 lượt trận là Uruguay. Ở vòng đấu này, thầy trò HLV Oscar Tabarez có chiến thắng “3 sao” trước Colombia nhờ các bàn thắng của Diego Godin, Diego Rolan và Abel Hernandez. Lượt đấu tiếp theo của vòng loại WC 2018 khu vực Nam Mỹ sẽ diễn ra vào giữa tháng 11. 

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến các trận đấu cuối cùng vòng loại euro 2016, đội tuyển Hà Lan cần phải đánh bại cộng hòa Séc và chờ thổ nhĩ kì thua ở lượt đấu cuối mới có cơ hội đá suất playoff ở bảng A. Tuy nhiên cơn lốc màu da cam đã gây thất vọng nặng nề khi không hoàn thành được nhiệm vụ của chính mình, và thậm chí còn nhận 1 thất bại cay đắng
Hà lan thua

Kaderabek và Sural là những cầu thủ ghi bàn giúp Cộng hòa Séc vượt lên dẫn trước 2-0 sau 35 phút bóng lăn. Dù được chơi hơn người, sau chiếc thẻ đỏ trực tiếp của Suchy ở phút 43. Sang hiệp 2, những điều chỉnh của HLV Danny Blind chưa kịp phát huy thì lưới của Hà Lan đã lần thứ 3 rung lên 

Đó là tình huống phản lưới nhà của chân sút dự bị Robin van Persie phút 66. Thời gian còn lại, những cố gắng tấn công trong tuyệt vọng chỉ giúp Cơn lốc màu da cam có được 2 bàn thắng do công của Huntelaar phút 70, và Van Persie ở phút 83. Nhưng tất cả đã quá muộn, Hà Lan không thể ghi thêm bàn thắng và chấp nhận thua chung cuộc 3-2.

Đồng nghĩa, Hà Lan lần đầu tiên không được quyền tham dự 1 giải đấu lớn kể từ sau thất bại trong việc giành vé dự World Cup 2002, còn tại VCK Euro là từ năm 1984. Thực tế, ngay cả khi thắng Cộng hòa Séc, thày trò HLV Blind vẫn bị loại sau khi Thổ Nhĩ Kỳ đã đánh bại Ai-xơ-len trên sân nhà ở trận đấu kết thúc trước đó ít phút.

Bàn thắng duy nhất của Selcuk Inan ở phút 89 đã giúp Thổ Nhĩ Kỳ giành vị trí thứ 3 chung cuộc, kém Cộng hòa Séc và Ai-xơ-len 4 và 2 điểm. Không những vậy, với 18 điểm, Thổ Nhĩ Kỳ còn giành vé trực tiếp tới Pháp năm sau, với tư cách là đội đứng thứ 3 xuất sắc nhất ở vòng loại Euro 2016.

Nghiêm Long

Tại bảng H, đội tuyển Italy đã chơi đẹp khi không buông xuôi trước Na Uy. Nhờ chiến thắng của đội bóng áo Thiên thanh, Croatia đã vươn lên đứng thứ 2 ở bảng này sau lượt đấu cuối cùng và chính thức giành vé còn lại tới Pháp năm sau.

File: bảng y bosia

Quyết tâm giành vé trực tiếp dự Euro 2016 đã được Na Uy cụ thể hóa thành bàn mở tỉ số ở phút 23 do công của Tettey. Tuy nhiên, đó lại là những gì tốt nhất họ làm được tại sân Olimpico. Thời gian còn lại, đội bóng áo Thiên thanh bừng tỉnh và thi đấu đặc biệt khởi sắc trong hiệp 2.

Từ phút 73 đến 82, Florenzi và Pelle tỏa sáng giúp Italy ngược dòng thắng lại 2-1. Qua đó, giúp thày trò HLV Conte giữ vững ngôi đầu bảng H với 24 điểm. Kết quả này khiến chiến thắng 1-0 của Croatia trước Malta càng trở nên ý nghĩa. Bàn thắng duy nhất của Ivan Perisic đã giúp Croatia vượt qua Na Uy với 1 điểm nhiều hơn. Đội bóng Bắc Âu rơi xuống vị trí thứ 3 và phải tham dự loạt trận play-off vào tháng 11 tới đây.

Trong khi đó ở bảng B, cục diện không có gì thay đổi khi 3 đội dẫn đầu đều giành chiến thắng. Đáng chú ý nhất là trận đấu giữa Bosnia, đội xếp thứ 3 trong chuyến viếng thăm Đảo Síp.

Màn tỏa sáng của Medunjanin với 1 cú đúp, cùng bàn ấn định tỉ số 3-2 của Đuric đã giúp đội khách đến từ Ban-căng ra về với 3 điểm. Qua đó, duy trì vị trí thứ 3 với 17 điểm và có cơ hội tham dự Euro 2016 nếu vượt qua vòng play-off. Dẫn đầu bảng B với 23 điểm vẫn là Bỉ sau chiến thắng 3-1 trên sân nhà trước Israel.

Xếp thứ 2 là xứ Wales với 21 điểm sau thắng lợi trên sân nhà trước Andorra. Ramsey khai thông thế trận, còn Gareth Bale là người ấn định tỉ số 2-0. Trận thắng này không mang nhiều ý nghĩa với thày trò HLV Coleman, khi xứ Wales đã sớm có vé tới Pháp năm sau từ vòng trước, và là lần đầu tiên trong lịch sử được tham dự 1 VCK Euro.

Nghiêm Long

Cuối cùng là những diễn biến giải quần vợt thượng Hải masters, trở lại sau 1 thời gian nghỉ thi đấu, Federer được kì vọng có thể lật đổ Djokovic, nhưng tàu tốc hành đã nhận trận thua sốc ngay ở vòng 2
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Chào hết

