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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chương trình hôm nay của chúng ta sẽ mở đầu với những diễn biến trận đấu giao hữu giữa đội tuyển Olympic Việt Nam và U22 Uzbekistan. Đây là trận đấu cuối cùng của đội tuyển Olympic Việt Nam tại thành phố Hồ Chí Minh trước khi đội lên đường sang Thái Lan, và chúng ta hãy cùng xem màn trình diễn của đội trước đối thủ hàng đầu Châu lục như thế nào
Olympic VN hòa
Việt Hằng

Trận hòa 0-0 với ĐT U22 Uzbekistan có thể coi là 1 kết quả chấp nhận được với đội tuyển Olympic Việt Nam. Uzbekistan là 1 trong những nền bóng đá hàng đầu châu lục, và đội U22 nước này vừa mới đánh bại U23 Thái Lan tới 5-2. Việc hòa đội bóng này và 2 trận liên tiếp giữ sạch lưới có thể coi là những bước tiến mới của thày trò HLV Miura sau hơn 2 tuần tập trung
Con số

180 phút giữ sạch lưới 

Tính cả trận giao hữu với đội tuyển Indonesia cách đây ít ngày, đội tuyển Olympic Việt Nam đã có 180 phút bất bại trước các đối thủ có trình độ khác nhau. Nếu như đội bóng xứ vạn đảo cho thấy sự tương đồng với đội bóng của HLV Miura, thì U22 Uzbekistan rõ ràng ở một đẳng cấp khác với lực lượng nhỉnh hơn về thể hình, thể lực và kỹ chiến thuật. Nên nhớ, họ vừa đánh bại Olympic Thái Lan với tỷ số 5-2 và đặt mục tiêu đánh bại Olympic Việt Nam trước giờ bóng lăn để đánh dấu sự ra mắt của ông Ashurmatov trên cương vị HLV trưởng. Vậy nên, việc chơi ngang ngửa, thậm chí có những thời điểm lấn lướt trước đối thủ này, đã cho thấy phần nào năng lực của Olympic Việt Nam. 

Ấn tượng hàng thủ 

HLV Toshiya Miura có chưa đầy 20 ngày để lắp ghép đội hình đội tuyển Olympic Việt Nam từ một tập thể 30 cầu thủ trẻ ở nhiều CLB khác nhau và có sự chênh lệch nhất định về kinh nghiệm thi đấu. Nhưng dưới bàn tay của nhà cầm quân người Nhật Bản, Olympic Việt Nam đã hình thành một bộ khung rất chắc chắn trong phòng ngự và chơi ổn định kể cả những thời điểm chịu áp lực lớn. Nếu tính cả trận đấu tập với Hà Nội T&T, hàng thủ với những cầu thủ trong độ tuổi từ 22 trở xuống của ông Miura mới để thủng lưới duy nhất 1 bàn và đây được coi như ấn tượng lớn nhất mà Olympic Việt Nam tạo nên. 

Cải thiện hiệu quả tấn công 

Hàng phòng ngự đã chơi tốt và giúp Olympic Việt Nam đứng vững trước U22 Uzbekistan, tuy nhiên, điều khiến ông Miura không thể hài lòng ở trận đấu này là hiệu quả trong tấn công. Công Phượng được đặt niềm tin với sự xuất hiện ở đội hình xuất phát và cũng đã được tạo điều kiện để phát huy tối đa khả năng. Dẫu vậy, hàng loạt cơ hội đáng ăn bàn vẫn trôi qua đầy đáng tiếc trước mũi giày của Công Phương và các đồng đội. Hiệu quả trong tấn công vẫn đang là điểm yếu nhất của Olympic Việt Nam và nếu như không sớm được cải thiện, thầy trò HLV Miura sẽ gặp nhiều khó khăn khi bước vào giải đấu chính thức. 

Phúc Hưng
Chuyển sang thông tin giải cờ vua vô địch thế giới 2015 – vòng khu vực 3.3 đang diễn ra tại TPHCM, kỳ thủ Lê Quang Liêm thi đấu ấn tượng để giành suất dự World Cup cờ vua 2015.
File: Quang Liêm

Kỳ thủ Lê Quang Liêm hệ số elo 2676 gặp đối thủ Laylo Drawin người Philippines kém mình gần 300 elo. Lợi thế cầm quân trắng đi trước, Quang Liêm tự tin triển khai thế trận và khép lại chiến thắng sau 33 nước cờ qua đó giành tấm vé tham dự World Cup cờ vua. Trong khi đó, lỳ thủ Nguyễn Ngọc Trường Sơn chỉ có được kết quả hòa trước đối thủ người Singapore – Zhang Zhong. Ở giải nữ, kỳ thủ Phạm Lê Thảo Nguyên chỉ có được trận hòa trước đồng đội Phạm Bích Ngọc, kết quả đó chưa đủ giúp Thảo Nguyên giành tấm vé dự World cup khi đối thủ người Mông Cổ - Munguntuul Batkhuyag đang đứng ngay sau kém nửa điểm. 

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là những sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến các trận đấu sớm giải vô địch quốc gia Pháp và Đức. Sau những khởi đầu khó khăn, nhà đương kim á quân Monaco đã dần lấy lại phong độ, và với chiến thắng trước Bastia ở vòng 29, họ đã bám sát top 3.
File: tổng hợp bóng đá

Dù thiếu vắng nhiều trụ cột, Monaco vẫn có được thế trận áp đảo trong cuộc tiếp đón Bastia. Đội chủ sân Louis đệ nhị chỉ cần 22 phút để có bàn mở tỷ số do công của tài năng trẻ Anthony Martial.

Mọi chuyện diễn ra thuận lợi hơn cho Monaco, khi ở phút 32, hậu vệ Diakite của Bastia nhận thẻ đỏ trực tiếp sau pha phạm lỗi với Carvalho trong vòng cấm. Đáng tiếc, Kurzawa lại bỏ lỡ cơ hội ghi bàn trên chấm 11m sau đó.

Dẫu sao, CĐV Monaco cũng không phải nuối tiếc quá lâu. Đến phút 43, Carvalho trực tiếp lập công nhân đôi cách biệt cho đội bóng Công quốc. Cả 2 bàn thắng của Monaco trong hiệp 1 đều xuất phát từ những pha kiến tạo của tiền vệ Nabil Dirar.

Sau giờ nghỉ, các học trò của HLV Jardim chủ động chơi chậm lại, nhưng bàn thắng thứ 3 vẫn đến với Monaco ở phút 51. Đó là pha lập công thứ 2 của Martial, và là bàn thắng thứ 6 tại Ligue 1 của tiền đạo U21 Pháp.

Thắng chung cuộc 3-0, Monaco củng cố vị trí thứ 4 với 50 điểm sau 28 vòng đấu, kém nhóm dự Champions League 3 điểm. Đồng thời, thày trò HLV Jardim có bước chạy đà hoàn hảo trước trận lượt về vòng 1-8 Cup C1 với Arsenal tại sân nhà vào tuần sau.

-

Tương tự ở trận đá sớm vòng 25 Bundesliga, lợi thế sân nhà đã giúp Leverkusen đánh bại Stuttgart tới 4 bàn không gỡ. Đó là bàn mở tỷ số của Wendell, cùng cú đúp của Josip Drmic xen kẽ 1 bàn thắng của Bellarabi.

1 món quà ý nghĩa của các học trò đúng lần sinh nhật thứ 48 của HLV Roger Schmidt. Chiến thắng dễ dàng ngay tại BayArena đã giúp Leverkusen tạm vượt qua Mochengladbac lên đứng thứ 3 với 42 điểm. 

Và đó có thể sẽ là cú hích tinh thần cho Leverkusen trước chuyến viếng thăm Atletico Madrid ở trận lượt về vòng 1/8 Champions League, khi đang có lợi thế thắng 1-0 ở sân nhà.

Sau khi đã giành vé đi tiếp ở cúp châu Âu, Bayern Munich trở lại cuộc đua bảo vệ ngôi vương tại Bundesliga bằng chuyến làm khách trước Bremen. Trong khi đội xếp thứ 2 là Wolfsburg được tiếp đón Freiburg trên sân nhà, tương tự là Mochengladbac và Hannover.

-

Còn tại vòng 27 La Liga, Valencia phải mất hơn 1 tiếng thi đấu mới có thể chọc thủng lưới đội khách Deportivo. Đó là bàn khai thông thế trận của Dani Parejo trên chấm 11m, trước khi tiền đạo dự bị Paco Alcacer ghi bàn ấn định thắng lợi 2-0 cho Bầy dơi phút 72.

Với trận thắng thứ 6 trong 7 trận vừa qua, Valencia tạm thời vượt qua Atletico Madrid lên đứng thứ 3 với 57 điểm, kém đội đầu bảng Barcelona 5 điểm. Chuyến làm khách trên sân của Espanyol tới đây, ĐKVĐ Atletico Madrid nhiều khả năng sẽ trở lại top 3. Lợi thế sân nhà sẽ giúp Real Madrid có trọn 3 điểm trước Levante để duy trì vị trí thứ 2, còn Barcelona sẽ tới viếng thăm Eibar.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Những bất ngờ đầu tiên của giải Indian Wells đã diễn ra ở nội dung đơn nữ. Đáng chú ý nhất là việc hạt giống số 13 agelic Kerber đã phải dừng bước. Trong khi đó trong trận đấu đầu tiên sau 14 năm ở Indian Wells, tay vợt số 1 thế giới Serena Williams đã không hề có chiến thắng dễ dàng như người ta nghĩ
Tennis nữ

Trong lần đầu tiên trở lại Indian Wells kể từ năm 2001, Serena Williams đã gặp phải khá nhiều khó khăn trong trận đấu với tay vợt người Rumani, Monica Niculescu. Ngay từ game đầu tiên, Serena đã bị mất break và phải chờ tới jeux đấu quyết định của set1, tay vợt nữ số 1 thế giới mới lặp lại thế cân bằng. Niculescu cầm giao bóng nhưng lại chẳng thể tận dụng ưu thế này và để Serena cân bằng tỉ số 5-5. Tay vợt hạng 41 thế giới tiếp tục sa sút trước sự vươn lên mạnh mẽ của cô em nhà Williams, cô mất thêm 1 break nữa và thua 5-7 trong set1. Set đấu thứ 2 tiếp tục diễn ra cân bằng khi Serena dù được đánh giá cao hơn nhưng cũng phải chờ đến game thứ 12 mới giành được break bước ngoặt để giành chiến thắng chung cuộc với tỉ số 7-5, 7-5. Tại vòng 3, Serena sẽ đối đầu với hạt giống số 28 người Kazakhstan, Zarina Dyas. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, tay vợt Ba Lan, Agnieska Radwanska cũng có khởi đầu suôn sẻ trong cuộc đọ sức với đối thủ yếu hơn người Mỹ, Alison Riske. Hạt giống số 7 hoàn toàn làm chủ trận đấu, cô chơi áp đảo và nhanh chóng giành chiến thắng cách biệt với tỉ số 6-3, 6-1. Thử thách tiếp theo của Radwanska sẽ là Heather Watson của vương quốc Anh. 

Cũng giành vé đi tiếp còn có Simona Halep, hạt giống số 3 bất ngờ thua 2-6 trước Gavrilova của Nga trong set đầu tiên nhưng Halep đã kịp thời bừng tỉnh để lội ngược dòng giành chiến thắng với tỉ số 2-6, 6-1, 6-2. Cô sẽ gặp Lepchenko của Mỹ ở vòng đấu tiếp theo. 

Bất ngờ lớn nhất của nội dung đơn nữ Indian Wells cho đến lúc này là thất bại của hạt giống số 13, Angelique Kerber. Trận đấu giữa tay vợt người Đức và ngôi sao đang lên Sloanne Stephens diễn ra rất quyết liệt trong set đầu tiên và tay vợt chủ nhà chỉ giành chiến thắng sít sao 8-6 trong loạt tie-break. Tiếp đà hưng phấn, Stephens chơi bùng nổ trong set2 và khép lại trận đấu với chiến thắng 7-6, 6-2. Cô sẽ gặp hạt giống số 22, Kuznetsova ở vòng 3. 

Anh Tùng


Ở nội dung đơn nam, tại vòng 1 các hạt giống hàng đầu được miễn thi đấu. Nhưng vẫn có những cái tên khá đáng chú ý phải dừng bước ở vòng đầu tiên. Có thể kể đến đó là Mi-kha-il Dútz-nưi và Déc-di Dan-nô-uých
Tennis nam

Jerzy Janowicz khó có thể vương tầm trở thành một ngôi sao hàng đầu nếu cứ tiếp tục thi đấu phập phù như thế này. Tay vợt sinh năm 1990 người Ba Lan có màn trình diễn đáng thất vọng trong trận đấu với Diego Schwartzman của Argentina. Anh đã phải chia tay vợt Indian Wells ngay sau trận ra quân khi để thua sau 3set với tỉ số 4-6, 6-3, 6-7. Trái với kỳ vọng, Janowicz sẽ không có cơ hội đối đầu với Roger Federer mà Swartzman mới là người có cơ hội đọ sức với huyền thoại đương đại của tennis thế giới. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, tay vợt cựu số 8 thế giới Mikhail Youzhny đã phải nếm mùi thất bại trong cuộc đối đầu với Victor Hanescu của Rumani. Youzhny chơi lép vế, luôn phải rơi vào thế bám đuổi và cuối cùng phải gác vợt sau 2 set với tỉ số 3-6, 4-6. Hanescu sẽ gặp hạt giống số 30, Seppi ở vòng 2. 

Cũng giành vé đi tiếp còn có Alexandre Dolgopolov. Tay vợt người Ukraine không gặp phải nhiều khó khăn để đánh bại đối thủ phải thi đấu vòng loại, Frank Dancevic của Canada. Tỉ số của trận đấu là 6-2, 7-5 nghiêng về Dolgopolov. Thử thách tiếp theo của anh là hạt giống số 29, Giraldo của Colombia. 

Trong khi đó, Simone Bolelli đã phải cần tới 3set đấu mới có thể đánh bại tay vợt người Brazil, Thomaz Belluci với tỉ số 6-2, 6-7, 6-4 còn Jack Sock loại Lu Yen Hsun với chiến thắng 6-7, 6-2, 7-5. 

Anh Tùng
Ngày 15-3, giải đua xe công thức 1 năm 2015 chính thức khởi tranh với chặng đầu tiên tại Mel-bơn, australia. Năm ngoái đội đua Mercedes đã thống trị tuyệt đối trong các ngày đua phân hạng, và năm nay dù các đối thủ của họ đã có nhiều cải tiến, nhưng 1 lần nữa 2 tay lái của Mercedes tiếp tục chiếm thế thượng phong trong cuộc đua phân hạng đầu tiên

File: phân hạng F1

Tiếp nối thành công cùng chiếc F1 W05 ở mùa giải trước, ĐKVĐ Lewis Hamilton với phiên bản mới W06 lại khiến các đối thủ khác phải lo sợ. Với thành tích tốt nhất là 1 phút 26 giây 327 cho 1 vòng đua, tay lái chủ lực của Mercedes sẽ là người xuất phát đầu tiên ở chặng mở màn tại đường đua Albert Park.

Xuất phát ở vị trí số 2 là người đồng đội Nico Rosberg, khi tay lái người Đức có thành tích 1 phút 26 giây 921. Tiếp theo là Felipe Massa của đội Williams, còn nhà vô địch thế giới 2013 và là tân binh của Ferrari, Sebastian Vettel xếp thứ 4.

Trong khi đó, Daniel Ricciardo, tay đua trẻ của nước chủ nhà Australia Grand Prix thay thế Vettel trở thành tay lái chủ lực của Red Bull lại gây thất vọng khi đứng thứ 7. Theo kế hoạch, 12 giờ ngày Chủ nhật 15 tháng 3, các tay đua sẽ chính thức bước vào tranh tài ở mùa giải Công thức 1 2015.

Nghiêm Long

Chào hết…
