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	Tổ chức SX: Trần Dũng – Vũ Tú 
Biên tập: Mạnh Linh – Vũ Tú – Trần Dũng 
- Việt Hằng – Phúc Hưng – Nghiêm Long
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THỨ TỰ CHƯƠNG TRÌNH
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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Sáng 14/8 tại TP.HCM, Ban tổ chức các giải bóng đá chuyên nghiệp Việt Nam -VPF đã tổ chức gặp gỡ báo chí định kỳ lần thứ 4. 

Gặp gỡ VPF

Theo thống kê 8 vòng đấu gần đây của ban tổ chức, trung bình còn khoảng 7.000 người/trận. Các trận đấu tại Vleague đang trở nên gay cấn với cuộc đua vô địch và trụ hạng nên ban tổ chức đã đề phòng nhiều trường hợp phát sinh. Trưởng Ban trọng tài VFF Nguyễn Văn Mùi cũng cho biết đã có 3 trọng tài mắc sai sót đã bị thôi cho điều hành các trận đấu từ sau vòng 20. Ngoài ra, từ vòng đấu 21, để đảm bảo tính công tâm, VPF đã mời các trọng tài ngoại cấp FIFA điều hành giải. Đó là 3 trận cầu tâm điểm giữa HN.T&T gặp  B.BD vòng 21 do trọng tài người Nhật điều hành; trận Đồng Nai – HA.GL vòng 23 do trọng tài Malaysia điều hành, trận Bình Dương - FLC Thanh Hóa vòng 23 do trọng tài Thái Lan điều hành 

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Chiều mai, trên sân vận động Chi Lăng sẽ diễn ra trận đấu của vòng 21 giữa SHB.Đà Nẵng gặp Đồng Tâm Long An. Sự chuẩn bị chu đáo của hai đội hứa hẹn một cuộc thư hùng kịch tính, hấp dẫn.

Trước trận Đà Nẵng - ĐTLA

Trong buổi tập làm quen sân Chi Lăng chiều nay, thầy trò HLV Ngô Quang Sang tỏ ra khá thoải mái. Về lực lượng, ĐTLA không thể có trong tay lực lượng mạnh nhất khi Phan Tấn Tài, Chí Công và Quang Thanh gặp chấn thương. Tuy vậy đội khách vẫn rất quyết tâm đánh bại đội chủ nhà để nối lại mạch thắng sau hai trận thua B.Bình Dương, cả ở đấu trường Cúp QG, lẫn V-League.

Phỏng vấn HLV Ngô Quang Sang

Nếu thầy trò HLV Ngô Quang Sang quyết tâm dành 3 điểm trên sân khách thì chủ nhà SHB Đà Nẵng cũng đang khát khao đánh bại đối thủ để lấy lại niềm tin và danh dự. Sau trận thua QNK Quảng Nam, thầy trò HLV Lê Huỳnh Đức ít nhiều bị tổn thương về mặt tinh thần. Huỳnh Đức cho học trò tập luyện nghiêm túc, với giáo án khá nặng. Ngoài sân nhà chiều mai SHB Đà Nẵng sẽ có lực lượng mạnh nhất.

Bên cạnh cuộc thư hùng chung, trận đấu còn chứng kiến cuộc hội ngộ giàu cảm xúc giữa hai cựu binh Nguyễn Minh Phương và Phan Văn Tài Em ở hai bên chiến tuyến.

PV Minh Phương

PV Tài Em

Đăng Khoa – PX Đà Nẵng

Tiếp theo là những diễn biến giải bóng đá nữ vô địch U19 quốc gia. Ở vòng đấu áp chót giai đoạn lượt đi, Hà Nội đã có chiến thắng đậm để thu hẹp với đội đầu bảng Than khoáng sản Việt Nam xuống còn 1 điểm.

File: U19 nữ

Ở trận đầu tiên, U19 Hà Nội đã vượt qua U19 PP Hà Nam với tỉ số 5-1. Ở trận đấu còn lại, U19 TP HCM thắng U19 Mộc Châu Sơn La 3-2. 

Trên bảng xếp hạng tạm thời, U19 Than KSVN đứng đầu với 7 điểm, ít hơn 1 điểm là U19 Hà Nội. U19 PP Hà Nam mới có 1 điểm và đứng cuối.

Ngày mai, các đội sẽ bước vào lượt trận cuối giai đoạn lượt đi.
Hoàng Anh

Chuyển sang những diễn biến giải vô địch cử tạ toàn quốc 2015 tại TP Hồ chí minh. Sau hai ngày thi đấu, đoàn Hà Nội đang tạm thời đứng vị trí số 1 toàn đoàn

Cử tạ

Đến sáng 14/8, các lực sĩ đến từ Hà Nội đã giành được thêm 5 HCV và 4 HCB. Trong khi đó, các cô gái Hải Phòng cũng mang về cho đoàn 3 HCV, 1 HCB và 2 HCĐ.
Đáng chú ý, cả 3 tấm HCV của đoàn Hải Phòng đều do đô cử Lâm Thị Bích giành được nội dung cử giật, cử đẩy và tổng cử hạng 58kg.

Trong khi đó, ở hai nội dung của nam, các VĐV Đà Nẵng đã mang về 3HCV. Ở ngày thi đấu này, chủ nhà TP.Hồ Chí Minh cũng mang về 2 tấm HCV, 1 HCB của lực sĩ Nguyễn Hồng Ngọc.

Kết quả sau hai ngày thi đấu, đoàn Hà Nội đang tạm dẫn đầu vơi 14 HCV, 4 HCB và 3 HCĐ, đứng vị trí thứ 2 trên bảng tổng sắp là đoàn Đà Nẵng.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Chuyển sang thông tin giải vô địch bóng chuyền nam Cúp câu lạc bộ châu Á 2015. Trong ngày đầu tiên ra quân, đại diện của Việt Nam là Tràng An Ninh Bình đã có khởi đầu không thật sự suôn sẻ.

Bóng chuyền
Đối thủ của Tràng An Ninh Bình là CLB Pavlodar đến từ Kazakhtan. Dù thi đấu rất nỗ lực nhưng các học trò của HLV Nguyễn Mạnh Hùng đã không thể tạo nên bất ngờ và để thua 0-3, tỷ số các set lần lượt là 21-25, 17-25 và 19-25. CLB Tràng An Ninh Bình sẽ còn trạm chán hai đối thủ khác là BAIC Motor (Trung Quốc) và Sohar (Oman).

Hoàng Anh

Sáng 14.8 tại TP.HCM, giải đua xe đạp Đồng bằng sông Cửu Long đã chính thức khai mạc. Cuộc cạnh tranh các danh hiệu của giải vẫn thuộc về 5 ê kíp mạnh nhất hiện nay là TP.HCM, Vĩnh Long, An Giang, Đồng Tháp và Quân Khu 7. 
Khai mạc đua xe
Đã có khoảng 30 tay đua tách tốp đông ra đi khi đến địa phận tỉnh Tiền Giang, sau nhiều cuộc tấn công được tạo ra, tay đua Trương Nguyễn Thành Nhân tách tốp kéo 4 tay đua khác của các đội D.Domesco Đồng Tháp, Quân Khu 7, Bến Tre.

Sau 3h33’02’’ Trương Nguyễn Thành Nhân đội VUS TP.HCM cán đích đầu tiên với tốc độ trung bình 38,55km/h ,xếp sau là Tăng Trí Hùng của ADC-THVL với nhiều hơn 2’’ và về ba là Trần Lê Minh Tuấn của Quân Khu 7 nhiều hơn 5 giây.

Đội Domesco Đồng Tháp vương lên dẫn đầu giải đồng đội sau 10h43’54’’ khi có tổng hạng 53, có cùng thời gian là VUS-TpHCM và ADC –THVL nên xếp vị trí thứ hai và ba.

Sáng 15/8 các tay đua thi đấu chặng 2 từ TP.Long Xuyên – An Giang đi Thị xã Hà Tiên tỉnh Kiên Giang với lộ trình 150 km

Thực hiện: Việt Hằng

Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Giải quần vợt Roger Cup đã bước vào vòng 4, và ở vòng đấu này, các hạt giống hàng đầu nội dung đơn nam đều đã chơi rất ổn định để có vé vào tứ kết. Rafael Nadal có vẻ đang tự tin trở lại, dù mặt sân cứng không phải sở trường của anh
Tennis 14_08

Sau khi vượt qua Stakhovsky ở trận mở màn, Rafael Nadal tiếp tục thi đấu khởi sắc trước 1 tay vợt khác của Đông Âu là Mikhail Youzhny. Trong set 1, tay vợt từng 3 lần vô địch Rogers Cup tận dụng được 2 trong số 4 cơ hội giành break để thắng 6-3.

Sang set 2, hạt giống số 7 người Tây Ban Nha cứu thành công 1 break, trước khi bẻ lại game cầm giao bóng của đối thủ để giành chiến thắng 6-3. Thắng chung cuộc 2-0, Rafael Nadal ghi tên vào tứ kết và sẽ chạm trán với Kei Nishikori.

7 lần gặp nhau trước đây, nhà ĐKVĐ Citi Open chưa thắng được Nadal 1 trận nào. Ở trận đấu cùng giờ, hạt giống số 4 người Nhật Bản cũng vượt qua David Goffin sau 2 set với cùng tỷ số 6-4.

Trong khi đó, Novak Djokovic và Andy Murray lại không mất nhiều thời gian để giành quyền đi tiếp. Dù lần đầu tiên đối đầu với tay vợt người Mỹ hạng 35 thế giới, nhưng Djokovic vẫn nhanh chóng hạ gục đối thủ.

Sau 54 phút thi đấu, Djokovic đánh bại Jack Sock với các tỷ số 6-2 và 6-1 để vào tứ kết gặp Ernests Gulbis. Trong quá khứ, Djokovic từng thắng tới 5 trong số 6 lần chạm trán với đối thủ người Latvia này.

Còn hạt giống số 2 người Scotland, Andy Murray mất tới 65 phút để thắng Gilles Muller với các tỷ số 6-3 và 6-2. Ở tứ kết, Murray sẽ phải chạm trán với nhà ĐKVĐ Jo-Wilfried Tsonga, tay vợt được xếp hạt giống số 10.

Chính ở tứ kết Rogers Cup năm ngoái, Tsonga đã vượt qua Murray trước khi đánh bại Roger Federer ở trận chung kết để lần đầu tiên trong sự nghiệp đăng quang tại ATP Masters 1000 ở Canada.

Ở 1 kết quả khác, hạt giống 16 người Mỹ John Isner tiếp tục thể hiện phong độ ổn định sau khi vượt qua tài năng trẻ người Úc Nick Kyrgios với các tỷ số 7-5 và 6-3. Cặp tứ kết cuối cùng sẽ là cuộc chiến giữa John Isner và Jeremy Chardy của Pháp.

Còn ở nội dung đơn nữ, Serena Williams chỉ mất 63 phút để loại hạt giống số 16 Andrea Petkovic. Trước đối thủ người Đức từng thua mình cả 4 lần trước đây, tay vợt số 1 thế giới dễ dàng giành 3 break để khép lại trận đấu với các tỷ số 6-3 và 6-2.

Ở tứ kết, cô em nhà Williams sẽ đối đầu với Roberta Vinci của Italy. Mùa giải năm ngoái, Serena Williams bỏ lỡ cơ hội lần thứ 4 lên ngôi tại Rogers Cup sau trận thua 0-2 trước Radwanska ở chung kết.

Năm nay, nhà ĐKVĐ người Ba Lan lại vất vả vượt qua Alize Cornet để giành quyền đi tiếp. Trước đối thủ người Pháp, Radwanska phải cần tới 3 set với chiến thắng 6-2, 4-6 và 6-4 để vào tứ kết gặp Simona Halep.

Nghiêm Long
Đêm nay Barcelona sẽ bước vào trận đấu lượt đi siêp cup Tây Ban Nha với Atheltic Bilbao. Đây là 1 trong những chặng đường cuối cùng trong việc hoàn thành cú ăn 6 của đội bóng xứ Catalunya, và với phong độ ổn định hiện tại của các ngôi sao, sẽ rất khó để họ đánh rơi danh hiệu này
Trước trận Barca

Chỉ  3 ngày sau trận tranh Siêu cúp châu Âu với Sevilla, Lionel Messi và các đồng đội lại chuẩn bị bước vào một trận chiến mới, Siêu cúp Tây Ban Nha. Neymar vẫn chưa trở lại, Rafinha có lẽ vẫn sát cánh trên hàng công cùng Messi và Suarez.  Tuy nhiên, vẫn có không ít CĐV Barca kỳ vọng vào Pedro, người hùng mang về chiến thắng 5-4 trước Sevilla dù tương lai của cầu thủ này vẫn là một dấu hỏi. 

HLV Luis Enrique

CLB Barcelona

“Chúng ta đều biết thông tin Pedro sẽ ra đi. Không có gì mới kể từ thời điểm chúng tôi bắt đầu chuẩn bị cho mùa giải mới. Chúng ta đều biết cậu ấy đã nói gì, và đội bóng cũng sẵn sàng để Pedro ra đi dù đó là một quyết định thật khó khăn và chúng tôi không hề mong muốn. Tuy nhiên tất cả phụ thuộc vào quyết định của cá nhân Pedro.”

Tiền vệ Sergio Busquets

CLB Barcelona

“Pedro hiện vẫn đang ở đây, cậu ấy vẫn là cầu thủ của Barcelona và vẫn muốn cống hiến cho đội bóng. Đó mới là điều quan trọng nhất, dù Pedro ở lại hay ra đi thì chúng tôi vẫn sẽ tôn trọng quyết định của cậu ấy.”

Đối thủ của Barcelona là Athletic Bilbao, dù đội chủ sân San Marmes không có đội hình mạnh nhất với sự vắng mặt của Iker Muniain, Mikel Rico và Inaki Williams. Tuy nhiên việc được nghỉ ngơi tới 9 ngày để chuẩn bị cho trận đấu này sẽ là một lợi thế không nhỏ của Bilbao.  

HLV Luis Enrique

CLB Barcelona

“Tôi tin chắc rằng Bilbao sẽ có thể tạo ra nhiều bất ngờ cho chúng tôi. Họ là một đội bóng mạnh và có khả năng gây sức ép rất tốt. Sự cổ vũ của các CĐV nhà sẽ là lợi thế lớn của Bilbao, trận đấu sắp tới chắc chắn sẽ không hề dễ dàng gì với Barcelona. Tuy nhiên thắng bại chung cuộc chỉ có thể được định đoạt sau 2 lượt trận.”

Dù 4 lần đối đầu gần nhất với Bilbao, Barcelona đều giành chiến thắng nhưng có lẽ HLV Luis Enrique cũng đã chuẩn bị sẵn sàng cho một cú shock tại San Marmes. Một Barca không không ở phong độ thật cao hoàn toàn có thể bị đánh bại, nhưng họ hoàn toàn có thể đòi lại tất cả trong trận lượt về tại Nou Camp vào rạng sáng ngày 18/8. 

Anh Tùng

Cũng trong đêm nay, giải vô địch quốc gia Đức Bundesliga mùa bóng 2015-2016 sẽ chính thức khởi tranh. Như thường lệ Bayern Munich sẽ là cái tên đáng chú ý nhất trong cuộc đua vô địch. Ngoài ra những đội bóng nào sẽ có khả năng tranh chấp chiếc đĩa bạc, hãy cùng chúng tôi đến với chuyên mục con số và bình luận
Con số

Trần Dũng

Cuối cùng là những tin tức chuyển nhượng. Mùa hè qua Bayern Munich không mua nhiều cầu thủ, nhưng ngược lại họ cũng giữ lại được những ngôi sao xuất sắc của mình. 2 cầu thủ có tin đồn sẽ rời sân Alianz Arena là Goetze và Muller đã chính thức được giữ lại đội bóng nước Đức
Tổng hợp chuyển nhượng

Mario Goetze sẽ ở lại, Thomas Muller cũng sẽ ở lại. Đó là những gì HLV Pep Guardiola chia sẻ trong buổi họp báo trước thềm trận đấu với Hamburg tại vòng 1 Bundesliga. Đây rõ ràng là một tin vui với các CĐV của “Hùm xám” bởi hai cầu thủ chủ lực của đội bóng vùng Bavaria đã là mục tiêu theo đuổi của không ít đội bóng lớn tại châu Âu trong kỳ chuyển nhượng mùa hè năm nay. 

Ở những thông tin đáng chú ý khác, theo tờ Daily Mail, AC Milan đang bày tỏ sự quan tâm đến tiền vệ Lucas Leiva của Liverpool sau những tin đồn cầu thủ này và HLV Brendan Rodgers đang xảy ra xích mích. Được biết, The Kop định giá tiền vệ người Brazil 8 triệu bảng. Trong trận đấu ra quân của Liverpool tại vòng 1 giải Ngoại hạng Anh, Lucas thậm chí còn không có tên trong danh sách đăng ký thi đấu. Hợp đồng hiện tại của cầu thủ 28 tuổi này với đội chủ sân Anfield còn thời hạn 2 năm. 

Tân binh của CLB Stoke, cầu thủ chạy cánh Xherdan Shaqiri cho biết anh đã sẵn sàng và hoàn toàn có thể thi đấu trong trận gặp Tottenham diễn ra vào cuối tuần này. Đội chủ sân Britannia đã phải trả 12 triệu bảng cho Inter để có được sự phục vụ của Shaqiri với kỳ vọng cầu thủ người Thuỵ Sỹ sẽ mang tới sức bật mạnh mẽ cho đội bóng. 

Anh Tùng
Chào hết…
