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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. 2 ngày trước khi đội tuyển Việt Nam bước vào trận đấu giao hữu với đội tuyển Cộng hòa dân chủ nhân dân Triều Tiên tại Mỹ Đình, huấn luyện viên Toshiya Miura vẫn đang gặp nhiều khó khăn về lực lượng với hàng loạt chấn thương thời gian vừa qua. Nhà cầm quân người Nhật Bản tiếp tục đôn các cầu thủ từ đội U23 Việt Nam lên tập cùng với đội tuyển và coi đây như một giải pháp cho nỗi lo về nhân sự. 

Đội tuyển nam

Sau những biến động rất lớn về lực lượng sau trận giao hữu giữa U23 Việt Nam với U23 Hàn Quốc, dường như HLV Toshiya Miura đang đẩy nhanh hơn kế hoạch đưa từ 7-8 cầu thủ từ đội U23 lên ĐTVN. Trong những ngày vừa qua, những cầu thủ có sự thể hiện ấn tượng như Công Phượng, Mạnh Hùng, Ngọc Hải, Huy Toàn đang được tập luyện thường xuyên cùng với đội tuyển Việt Nam. Việc phải sử dụng các cầu thủ trẻ ở đội tuyển đang được coi như một giải pháp hữu hiệu của HLV Miura cho những khó khăn về lực lượng ở thời điểm hiện tại. Bên cạnh đó, việc được lên chơi cùng những cầu thủ giàu kinh nghiệm, sẽ giúp các chân sút trẻ của nhà cầm quân người Nhật Bản trưởng thành hơn, trước khi họ lên đường làm nhiệm vụ ở SEA Games.

Hiện tại, số cầu thủ từ đội U23 đang có sự hòa nhập rất tốt với các cầu thủ ở đội tuyển Việt Nam, thuận lợi này có thể sẽ tác động rất lớn tới quyết định của HLV Miura về nhân sự thi đấu ở trận giao hữu với CHDCND Triều Tiên vào ngày chủ nhật. Nhiều khả năng, nhà cầm quân người Nhật Bản sẽ bố trí một đội hình xuất phát là sự kết hợp lực lượng, trong đó, số lượng chân sút từ đội U23 sẽ chiếm nhiều vị trí quan trọng. Và nếu mọi chuyện diễn ra đúng như tính toán của ông Miura, rất có thể, ĐTVN sẽ mang tới một màn trình diễn rất ấn tượng trước các vị khách hiện là một trong những đội bóng hàng đầu của châu lục.

Phúc Hưng - Tuấn Anh 

Hôm nay đội tuyển nữ Việt Nam đã chính thức lên đường tới Australia để bắt đầu chuyến tập huấn kéo dài 1 tuần theo lời mời của liên đoàn bóng đá nước bạn. Tại Australia, thầy trò huấn luyện viên Takashi sẽ có 2 trận đấu với đội tuyển nữ Australia và đây là cơ hội để nhà cầm quân người Nhật Bản đánh giá lại toàn bộ lực lượng hiện có. 

Đội tuyển nữ 

Sở dĩ đội tuyển nữ đi tập huấn tại Australia vào thời điểm hiện tại xuất phát từ lời mời của LĐBĐ Australia và đội tuyển nữ Việt Nam được xác định là “quân xanh” cho đội tuyển Australia trước khi họ tham dự vòng chung kết World Cup 2015. Lý do này cho thấy, đội tuyển nữ Việt Nam đang nhận được sự đánh giá rất cao từ các đối thủ ở châu lục, kể từ khi lần đầu tiên lọt vào tốp 4 đội bóng mạnh nhất tại Asiad 17 một năm trước đây. 

PV HLV Norimatsu Takashi 

Đây là cơ hội tốt để tất cả các thành viên trong đội tuyển được học hỏi kinh nghiệm, mở rộng hiểu biết và nâng cao năng lực bản thân. Đặc biệt, chuyến tập huấn này sẽ rất bổ ích cho những cầu thủ trẻ, đang có nhiều tiềm năng trên con đường phát triển bản thân.

Theo kế hoạch tập huấn, đội tuyển nữ Việt Nam sẽ có 2 trận đấu với đội tuyển Australia, trong đó có 1 trận giao hữu chính thức. 20 cầu thủ trong danh sách dự giải VĐ Đông Nam Á vừa qua, cùng với toàn bộ BHL đều có mặt và chuyến tập huấn này sẽ kết thúc vào ngày 22-5. 

Phúc Hưng - Mộng Thìn 
Tiếp theo là những thông tin về giải bắn súng thế giới đang diễn ra tại Mỹ. Ở nội dung 50m súng ngắn bắn chậm nam, xạ thủ Hoàng Xuân Vinh mang về cho đội tuyển bắn súng Việt Nam tấm huy chương đồng.
File: Bắn súng
Nội dung 50m súng ngắn bắn chậm nam, đội tuyển bắn súng Việt Nam tham dự giải với 3 vận động viên Hoàng Xuân Vinh, Trần Quốc Cường và Nguyễn Hoàng Thiên. Tuy nhiên, chỉ có xạ thủ Hoàng Xuân Vinh vào tới vòng đấu chung kết nội dung này. Với 168,3 điểm có được ở chung kết anh giành tấm HCĐ. HCV nội dung này thuộc về Mikec Damir người Serbia và xạ thủ Hàn Quốc Jin Jongoh đoạt HCB. Đây là tấm HCĐ thứ 2 liên tiếp của Hoàng Xuân Vinh tại cúp thế giới trong năm 2015.

Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần 2 của chương trình, như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện thể thao đáng chú ý diễn ra vào ngày mai

File sự kiện
Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến lượt về vòng bán kết Europa league. Không thể tiếp nối thành công của Juventus, cả 2 đại diện của Italia đều không thể giành vé vào chung kết. Trong khi thất bại của Fiorentina là điều đã được dự báo từ trước khi họ đã thua 0-3 ở lượt đi, thì việc Napoli thua trước đội bóng Ukraina Dnipro là 1 cú sốc thực sự
Napoli thua

Cơn mưa nặng hạt tại Ukraine đã chôn vùi giấc mơ Europa League của Napoli. Kịch bản như trong trận đấu lượt đi với Dnipro đã lặp lại, đội bóng của HLV Rafael Benitez tiếp tục là những người tấn công nhiều hơn, tạo ra nhiều pha bóng đáng kể hơn nhưng sự kém duyên của tiền đạo chủ lực Gonzalo Higuain đã khiến đội khách không thể chọc thủng lưới thủ môn Boyko. Sau những phút đầu có phần choáng váng dưới sức ép của Napoli, Dnipro bắt đầu xốc lại đội hình và đưa ra lời đáp trả. Và bất ngờ đã tới ở phút 58, quả tạt của Konoplyanka tưởng như chẳng có gì nguy hiểm nhưng sai lầm đáng trách của hậu vệ Britos đã tạo điều kiện để Seleznyov ghi bàn mở tỉ số. Đây cũng là trận thứ 2 liên tiếp cầu thủ mang áo số 11 làm tung lưới Napoli. Những phút còn lại Dnipro còn bỏ lỡ một cơ hội ngon ăn khi Matheus dứt điểm trúng xà ngang, nhưng tỉ số 1-0 trong trận lượt về vẫn là quá đủ để đại diện của Ukraine góp mặt trong trận chung kết với chiến thắng 2-1 trước Napoli sau 2 lượt trận. 

HLV Rafael Benitez

CLB Napoli

“ Chúng tôi đã mắc sai lầm, bàn thua trong trận lượt đi và tình huống mắc lỗi ngay trước khung thành chính là bước ngoặt đã tạo ra sự khác biệt. Chúng tôi hoàn toàn đủ khả năng để làm tốt hơn thế.”

Bóng đá Italia đã trải qua một vòng đấu đáng buồn, đại diện còn lại của họ là Fiorentina chẳng thể tạo nên phép màu trước Sevilla dù được chơi trận lượt về trên sân nhà Artemio Franchi. Thảm bại 0-3 khiến đôi chân của các cầu thủ áo tím trở nên nặng nề, và giấc mơ Europa League của họ đã chấm dứt chỉ sau 2 tình huống cố định trong vòng 5 phút. Carlos Bacca là tác giả của bàn mở tỉ số còn hậu vệ Daniel Carrico nhân đôi cách biệt và chính thức kết liễu số phận trận đấu này bởi để đi tiếp, Fio phải ghi thêm 6 bàn nữa. Cơ hội đó chỉ tồn tại trên lý thuyết vì dù đã rất cố gắng, nhưng đội chủ nhà đã chẳng thể có được, dù chỉ là 1 bàn danh dự. Ngay cả khi Fio được hưởng quả phạt đền thì Ilicic cũng bỏ lỡ với một cú đá lên trời, chung cuộc, Sevilla đánh bại Fiorentina sau 2 lượt trận với tổng tỉ số 5-0. 

Anh Tùng
Thất bại của Napoli và Fiorentina đã khiến bóng đá Italia bỏ lỡ cơ hội ghi thêm điểm trong bảng xếp hạng các nền bóng đá của UEFA. Nếu vào top 3 Serie A sẽ có thêm 1 suất dự champions league, nhưng rõ ràng với màn trình diễn như vừa qua, Napoli và Fiorentina cho thấy, nước Ý không xứng đáng với vị trí thứ 3 trong bảng xếp hạng của UEFa
Con số (2p20)
Trần Dũng

Cuộc đình công của các ngôi sao bóng đá ở Tây Ban Nha vì bản quyền truyền hình đã chấm dứt, mọi hoạt động sẽ tiếp tục diễn ra sau khi tòa án Tây Ban Nha ra phán quyết cuối cùng

File: Đình công la liga

Sau khi các bên không thể thống nhất được với nhau, Tòa án tối cao Tây Ban Nha đã vào cuộc điều tra, và nhận định đó là việc làm trái pháp luật. Vì vậy, Liên đoàn bóng đá Tây Ban Nha đã quyết định các hoạt động bóng đã sẽ tiếp tục diễn ra. 

Như vậy, 2 vòng cuối ở La Liga diễn ra bình thường, nếu Barca đánh bại ĐKVĐ Atletico Madrid sẽ chính thức lên ngôi. Đồng thời, trận chung kết cúp Nhà vua Tây Ban Nha vẫn diễn ra theo dự kiến, và Barca có thể giành cú đúp danh hiệu mùa này nếu vượt qua Athletic Bibao ngay trên sân nhà Nou Camp.

Ông Luis Rubiales – Đại diện Hiệp hội cầu thủ chuyên nghiệp TBN

“Chúng ta phải chấp nhận quyết định. Là một hiệp hội, chúng tôi phải hoạt động trong phạm vi pháp luật. Đó là lý do tại sao chúng tôi đang ở đây để đàm phán.”

Trước đó, Liên đoàn bóng đá Tây Ban Nha và Hiệp hội cầu thủ chuyên nghiệp Tây Ban Nha đã cùng nhau khởi xướng cuộc đình công, nhằm phản đối luật phân chia bản quyền truyền hình mới của chính phủ. Vì có rất nhiều chi tiết trong luật mới sẽ ảnh hưởng tới quyền lợi cầu thủ đang thi đấu tại xứ sở Bò tót.

Khác với giải Ngoại hạng Anh, các cầu thủ được nhận 1,5% tổng giá trị từ bản quyền truyền hình, trong khi tại La Liga, luật mới chỉ trích ra 1% cho các môn thể thao khác, và đây cũng là lý do khiến các cầu thủ không ủng hộ.

Nghiêm Long

Lại thêm 1 sự kiện chấn động liên quan đến bóng đá Argentina, một cầu thủ vừa qua đời vì va đầu vào 1 bức tường chắn trong 1 trận đấu ở giải hạng 4 nước này. Đây là 1 tai nạn đáng tiếc, nhưng nó cho thấy những điều bất hợp lý rất lớn trong việc xây dựng các sân vận động ở Argentina
File: Bóng đá argentina

Đây là tình huống dẫn đến chấn thương nghiêm trọng của cầu thủ 21 tuổi Emanuel Ortega đang thi đấu ở giải hạng 4 Argentina hồi đầu tháng 5. Và mọi cố gắng của các bác sĩ sau đó đã không thành công, Ortega đã qua đời vì chấn thương quá nặng. Trước sự việc này, chủ tịch Liên đoàn bóng đá Argentina đã quyết định tạm hoãn các trận đấu đến hết tuần.

Ông Luis Segura – Chủ tịch Liên đoàn bóng đá Argentina

“Sau khi tham khảo ý kiến với 1 số lãnh đạo các câu lạc bộ, 1 cuộc họp đã diễn ra và chúng tôi quyết định các giải đấu sẽ không diễn ra vào cuối tuần này.”

Trước đó, ngay trong ngày xảy ra tai nạn đáng tiếc trên, nhiều người đã lên tiếng phản đối về thiết kế của bức tường an ninh khi nó quá gần đường biên. Với quyết định hoãn mọi giải đấu quốc nội nhằm chia buồn với gia đình Ortega, Liên đoàn bóng đá Argentina đang tiến hành điều tra tính hiệu quả của những bức tường an ninh như thế này tại các SVĐ.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Ngoại trừ việc Andy Murray xin rút lui vì vấn đề thể lực, đã không có bất ngờ lớn nào xảy ra tại vòng 3 giải quần vợt Madrid Open khi 3 ứng cử viên lớn còn lại là Djokovic, Nadal và Federer đều đã giành vé vào tứ kết
Tennis

Federer sẽ là Berdych, người đã chơi 1 trận đấu thuyết phục để đánh bại tay vợt chủ nhà Fognini sau 3 set căng thẳng. Nếu tiếp tục vượt qua Tomas Berdych ở tứ kết, FedEx nhiều khả năng sẽ gặp Nadal ở bán kết và đó sẽ là trận đấu được đông đảo người hâm mộ chờ đợi. Trong khi ở trận đấu muộn nhất tại vòng 3 này, ĐKVĐ Novak Djokovic lại vất vả ngược dòng đánh bại Thomaz Bellucci. Dù bị đánh giá thấp hơn, nhưng Bellucci đã bất ngờ giành thắng lợi 7-5 ở set 1. Tuy nhiên, đẳng cấp và kinh nghiệm đã giúp tay vợt số 1 thế giới chóng vánh thắng lại 6-2, 6-3 để vào tứ Tương tự ở nội đơn nữ, Serena Williams cũng quyết định rút lui vì chấn thương. Cùng với đó, cô chị Venus cũng phải dừng bước sau thất kết gặp Kei Nishikori, người đã loại Troicki với tỉ số 2-0. Đà thăng hoa của Andy Murray trên mặt sân đất nện đã bị chặn lại, khi chính tay vợt này xin rút lui vì lý do sức khỏe trước thềm trận đấu với David Goffin. Tay vợt người Bỉ sẽ là người vào tứ kết gặp David Ferrer. bại trước Simona Halep. Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, dù thi đấu không thực sự ấn tượng nhưng Maria Sharapova vẫn dễ dàng thắng Jovanovski sau 2 set với cùng tỷ số 6-3. Thẳng tiến vào tứ kết, Masha sẽ gặp Victoria Azarenka. Trong khi đó ĐKVĐ Madrid Open Petra Kvitova dễ dàng đánh bại Jankovic 6-3, 6-2 để vào gặp Carla Suarez Navarro ở tứ kết.
Mạnh Linh
Chào hết…
