Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Các trận đấu trong khuôn khổ bảng J vòng loại giải vô địch U16 sẽ chính thức khởi tranh tại Hà Nội vào chiều mai. Trước giờ bóng lăn, đại diện 4 đội bóng góp mặt ở bảng đấu này đều thể hiện sự quyết tâm giành được kết quả tốt nhất.
File: U16 châu á

Có 4 đội bóng góp mặt tại bảng J vòng loại giải vô địch U16 châu Á gồm chủ nhà Việt Nam, Australia, Myanmar và Guam. Trước giờ bóng lăn, các đội bóng nước ngoài đều cho thấy sự đánh giá cao U16 Việt Nam về khả năng chuyên môn, cùng với những lợi thế khi được chơi trên sân nhà. Tuy nhiên, đại diện U16 Australia và U16 Myanmar đều không giấu mục đích sẽ nỗ lực hết mình để giành tấm vé dự vòng chung kết ở bảng đấu này. Về phần U16 Việt Nam, được PVF, Viettel, SLNA, Hà Nội T&T, dẫn dắt bởi HLV Đinh Thế Nam và đã có 1 tháng chuẩn bị cho giải đấu này với mục tiêu giành vé dự VCK. Theo lịch, U16 Việt Nam sẽ có trận ra quân gặp U16 Myanmar ở trận ra quân. 

Phúc Hưng 

Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước khác, Ở ván đấu thứ nhất vòng 2 World Cup cờ vua 2015 đang diễn ra tại Azerbaijan, kỳ thủ Lê Quang Liêm cùng Nguyễn Ngọc Trường Sơn đã xuất sắc cầm hòa hai kỳ thủ người Nga.

File: đọc off
Vào hình

Lê Quang Liêm phải gặp đối thủ hạng 28 thế giới là Nikita. Nhưng đã xuất sắc cầm hòa kỳ thủ người Nga sau 22 nước đi.

Trong khi đó, Trường Sơn đối đầu với kỳ thủ hạng 13 thế giới Tomashevsky. Dù phải cầm quân đen, nhưng Trường Sơn vẫn thành công cầm hòa đối thủ sau 23 nước đi. Với việc cầm hòa đối thủ, cả hai có nhiều lợi thế ở trận lượt về. 
Hoàng anh

Ra hình

Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, là nhà đương kim vô địch giải ngoại hạng Anh, nhưng Chelsea đã tụt xuống vị trí thứ 16 trên bảng xếp hạng, thậm chí còn kém xa west ham, đội bóng vừa đánh bại Newcastle ở trận đấu muộn vòng 5 để trở thành một trong hai đội bóng thủ đô luân đôn đứng trong tốp 5.
File: tổng hợp bóng đá

Trong 20 năm qua tại giải Ngoại hạng Anh, chưa có nhà ĐKVĐ nào nằm ở nhóm đèn đỏ sau 5 vòng đấu. Và Chelsea may mắn không như vậy, khi West Ham đã thi đấu khởi sắc trên sân nhà trước Newcastle. Màn tỏa sáng của tiền vệ người Pháp Dimitri Payet với 1 cú đúp đã giúp The Hammer giành được chiến thắng 2-0.

Đó là trận thắng thứ 3 của thày trò HLV Bilic, và trận thua thứ 3 của Newcastle kể từ đầu mùa. Với kết quả này, Chelsea tạm thời dậm chân ở vị trí 17 trên BXH Premier League với 4 điểm, West Ham đứng thứ 5 với 9 điểm, còn Newcastle tụt xuống bét bảng với 2 điểm sau 5 vòng đấu.

Trong khi đó, ở trận đá muộn vòng 3 Serie A, Sampdoria đã gặp phải khá nhiều khó khăn trong cuộc đón tiếp đối thủ yếu Bologna. Đội chủ nhà thậm chí còn may mắn tránh khỏi bàn thua sau cú đá phạt chạm xà ngang của Brienza. Chiến thắng chỉ đến với Sampdoria sau khi đội khách thi đấu với 10 cầu thủ từ phút 62.

Trận đấu được giải quyết trong vòng 4 phút, từ 75 đến 79 khi Eder và Soriano thay nhau sút tung lưới Bologna để ấn định chiến thắng 2-0 cho đội chủ nhà. Trận thắng này giúp Sampdoria có được 7 điểm như 5 đội bóng khác, nhưng hiện đứng thứ 3 khi có hệ số phụ tốt thứ 2.

Còn tại trận đá muộn vòng 3 La Liga, Deportivo tưởng như sẽ có thể dễ dàng giành trọn 3 điểm với bàn mở tỉ số ngay từ phút thứ 7 của Celso Borges. Tuy nhiên, Vallecano đã cho thấy họ không dễ bị đánh bại khi có bàn gỡ hòa 1 đều của Adri Embarba ở phút 27.

Nhưng gần như ngay lập tức, Deportivo lần thứ 2 vượt lên dẫn trước nhờ công của Luis Alberto. Đến phút 61, Lucas Perez ấn định chiến thắng 3-1 cho đội nhà, qua đó giúp Deportivo vươn lên vị trí thứ 7 trên BXH với 5 điểm sau 3 vòng đấu.

Nghiêm Long 

Thủ đô luân đôn có vẻ như đang lép vế trước hai đội bóng của thành phố manchester, manchester city đang đứng đầu bảng và Manchester united đứng thứ 3 với 5 điểm ít hơn. Nhưng hình ảnh thật sự của hai đội bóng này sẽ được nhìn rõ hơn khi champions league khởi tranh vào đêm nay, nếu như manchester united có chuyến làm khách tới hà lan, thì Manchester city một lần nữa rơi vào bảng đấu tử thần, và đối thủ đầu tiên của họ lại là nhà á quân champions league mùa trước, Juventus.
File: trước trận manchester city
Dẫn đầu giải Ngoại hạng Anh với 15 điểm tuyệt đối sau 5 vòng đấu, ghi được 11 bàn và chưa 1 lần thủng lưới. Manchester City đang thể hiện một phong độ thi đấu vô cùng ấn tượng, tuy nhiên Champions League rất có thể sẽ là một câu chuyện khác bởi thầy trò HLV Pellegrini thường tỏ ra kém bản lĩnh và cũng thiếu may mắn ở đấu trường châu Âu. Man xanh sẽ không có sự phục vụ của tiền đạo chủ lực Aguero trong cuộc đối đầu với Juventus, bên cạnh đó Clichy và Zabaleta cũng đang phải ngồi ngoài vì chấn thương. Tuy nhiên các cổ động viên Man City cũng được an ủi phần nào khi Silva và Sterling sẽ có thể góp mặt trong đội hình xuất phát. 

HLV Manuel Pellegrini

CLB Manchester City

"Juventus là một đối thủ rất mạnh, họ đã giành 4 chức vô địch liên tiếp ở Serie A và năm ngoái còn vào đến chung kết Champions League. Có thể mùa giải năm nay Juve khởi đầu không được tốt nhưng đội hình của họ vẫn còn rất nhiều cầu thủ chất lượng như Paul Pogba. Chắc chắn rằng để giành chiến thắng, chúng tôi sẽ phải nỗ lực hết sức mình để thi đấu thật tốt."

HLV Massimiliano Allegri
CLB Juventus

"Man City là một trong những ứng cử viên cho chức vô địch, làm khách của họ không phải là một nhiệm vụ dễ dàng, nhất là khi chúng tôi lại ở trong một bảng đấu khó khăn cùng Sevilla và Monchengladbach. Chúng tôi sẽ cần phải thi đấu chắc chắn để hướng đến một kết quả tốt."

Juventus sẽ không có sự phục vụ của Khedira và MArchisio trong chuyến làm khách tại Etihad, nhưng với kinh nghiệm cùng bản lĩnh của mình, nhà vô địch Italia có lẽ vẫn biết cách làm thế nào để có điểm tại nước Anh. Hai trận đấu gần nhất giữa Juve và MAn City đều kết thúc với tỉ số 1-1.  

Ở những trận đấu đáng chú ý khác tại lượt trận đầu tiên vòng bảng Champions League, Real Madrid sẽ đón tiếp Shakhtar Donetsk trên sân nhà Bernabeu. Dù Danilo và James Rodriguez đang dính chấn thương nhưng với những hảo thủ còn lại, nhất là khi Ronaldo đã tìm lại cảm giác ghi bàn; đội bóng của HLV Benitez tràn đầy tự tin sẽ có thể giành chiến thắng, thậm chí là với tỉ số đậm.  

Trong khi đó, chấn thương gân kheo của Rooney sẽ là tổn thất lớn với Manchester United trong chuyến làm khách đầy cạm bẫy của PSV. Còn tiền đạo Ibrahimovic của PSG sẽ có trận đấu nhiều cảm xúc khi tái ngộ đội bóng cũ Malmo dù chân sút người Thuỵ Điển cũng đang gặp vấn đề với đầu gối của mình. 

Anh Tùng
Manchester city từ trước đến nay vẫn bị coi là đội bóng học việc ở đấu trường châu âu, họ chưa bao giờ đi xa quá vòng đấu loại trực tiếp kể từ khi xuất hiện ở đấu trường này, trong khi đó các đối thủ như Bayern munich, real madrid hay barcelona ngày càng mạnh hơn, đó cũng chính là ứng cử viên hàng đầu cho danh hiệu vô địch ở mùa giải năm nay. Chuyên mục con số bình luận của chúng tôi sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn tổng quan về giải đấu hấp dẫn nhất thế giới này.

File: con số bình luận(2p24s)
Vũ tú
Vẫn là những thông tin liên quan đến bóng đá khác, sau khi phanh phui các bê bối liên quan đến một số quan chức của liên đoàn bóng đá thế giới, các cơ quan công tố của mỹ và thụy sĩ vẫn đang tiếp tục cuộc điều tra của mình, cũng như khẳng định quyết tâm làm trong sạch và loại khỏi đời sống bóng đá những người đã gây hại đến uy tín của liên đoàn bóng đá thế giới.

File: fifa
Trong một cuộc họp của đội hội đồng fifa mới đây, tổng chưởng lý của thụy sĩ và mỹ là Loretta Lynch và Micheal Lauber cho biết, mọi cuộc điều tra của bộ tư pháp mỹ và thụy sĩ liên quan đến các quan chức fifa tham nhũng. Trước đó cách đây 4 tháng, 7 quan chức FIFA bị cảnh sát Thụy Sĩ bắt theo yêu cầu của Mỹ trong số 14 người có liên quan, với số tiền tham nhũng được cho là 150 triệu USD trong suốt 24 năm. các cuộc điều tra mới đây đã tìm thấy những thỏa thuận ngầm giữa các quan chức fifa, cũng như tìm thấy các bằng chứng rửa tiền thông qua các ngân hàng tại mỹ. 
Micheal Lauber 
Các cuộc điều tra vẫn đang diễn ra tại thụy sĩ và các bằng chứng đã được chúng tôi thu thập cẩn thận, những hoạt động tài chính mờ ám đều được xem xét kĩ càng, như bất động sản của các quan chức, hoặc các giao dịch tài chính thiếu minh bạch ở thụy sĩ. 
Trong khi đó, bà Lorretta Lynch nhấn mạnh đến việc hợp tác điều tra giữa mỹ và thụy sĩ vẫn đang được mở rộng. 

Tôi có thể nói rằng, mỗi nước đều có những cuộc điều tra riêng biệt, nhưng chúng tôi vẫn hợp tác tốt với nhau để tìm tới những vấn đề liên quan đến tham nhũng của các quan chức fifa.
Tổng chưởng lý Mỹ, bà Loretta Lynch cho biết những đối tượng tình nghi bị cáo buộc đã lên kế hoạch cho các hành vi tham nhũng tại Mỹ, sử dụng hệ thống ngân hàng của Mỹ, thậm chí âm mưu tìm kiếm lợi nhuận bất chính từ thị trường bóng đá đang lên của Mỹ. Đó là lý do vì sao mỹ bắt giữ các quan chức fifa.

Trần dũng
Tiếp theo là những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, chiến thắng ở mỹ mở rộng là sự khẳng định vị trí độc tôn của Novak Djokovic ở thời điểm này, ngoài thất bại trước wawrinka ở roland garros, anh đã giành cả 3 grand slam còn lại một cách xứng đáng, để một lần nữa kết thúc năm với vị tri số 1 thế giới.
File: tennis

Chiến thắng 6-4, 5-7, 6-4, 6-4 trước Roger Federer ở chung kết US Open gần như chắc chắn sẽ giúp Novak Djokovic khép lại mùa giải 2015 bằng ngôi vị số một thế giới. Tay vợt Serbia hiện có 16.145 điểm - tức hơn người đứng số hai Federer đến hơn 6.000 điểm. Khoảng cách này gần như không thể san lấp dù vẫn còn những giải Masters 1.000 khác như Paris hay Thượng Hải. Trên bảng xếp hạng, Nishikori cũng tụt xuống vị trí thứ 6, còn Ferrer ở vị trí thứ 8.

Tôi cảm thấy rất tuyệt vời khi tỉnh giấc vào sáng nay, năm nay tôi đã có 1 mùa Grand Slam khá hoàn hảo. Tôi sẽ cố gắng để trân trọng và gìn giữ điều này. Giấc mơ của bất kì tay vợt nào là có được trong tay 4 giải Grand Slam và tôi đang trên con đường thực hiện giấc mơ đó. Tôi sẽ giữ những cảm xúc như thế này nhiều nhất có thể.

Đây là mùa thứ tư mà Djokovic khép lại năm ở ngôi số một sau ba mùa giải 2011, 2012 và 2014. Tay vợt Serbia sẽ được nghỉ khoảng 3 tuần trước khi tham dự China Open - giải đấu trong khuôn khổ ATP 500, giải đấu mà anh là nhà ĐKVĐ.

Mạnh linh

Dường như không tay vợt nào có thể thách thức sức mạnh của tay vợt người Serbia, và những danh hiệu lớn sẽ còn đến với anh trong thời gian tới, nhưng vấn đề lớn nhất của Novak djokovic sẽ là chinh phục được tình cảm của người yêu quần vợt. Trong khi đó, chức vô địch với Pennetta là một giấc mơ đẹp đã thành hiện thực, nhưng dù vậy lời tuyên bố từ giã sự nghiệp thi đấu chuyên nghiệp của cô vẫn khiến cha mẹ phải bất ngờ.
File: pennetta
Những ký ức ngọt ngào này, chắc chắn sẽ còn sống mãi trong tâm trí nhà đương kim vô địch Mỹ mở rộng, Flavia Pennetta. Khoảnh khắc tay vợt người Italia đăng quang ngôi vô địch tại New York cũng mang đến niềm vui sướng vỡ oà cho người thân của cô tại quê nhà 

Bà Concita

Mẹ tay vợt Flavia Pennetta

“Tôi nghĩ bất cứ tay vợt nào cũng sẽ đối mặt với sức ép rất lớn khi được thi đấu trong trận chung kết Grand Slam. Và giành chiến thắng trong trận đấu này, quả là điều rất tuyệt vời.”

Chị Dina Crescenzio

Bạn tay vợt Flavia Pennetta

“Tôi cảm thấy rất hạnh phúc với chiến thắng này của Pennetta. Chúng tôi chơi thân với nhau từ khi còn nhỏ, và đối với tôi, cô ấy luôn là số 1.”

Nhưng sau niềm vui là sự hụt hẫng, khi Pennetta tuyên bố sẽ giã từ sự nghiệp vào cuối mùa giải năm nay. 

Ông Angelo

Cha tay vợt Flavia Pennetta

“Quyết định giải nghệ của Pennetta khiến tất cả ngỡ ngàng. Chúng tôi biết nó vẫn luôn có suy nghĩ này nhưng sẽ chỉ giải nghệ khi rơi xuống vị trí thứ 50 thế giới. Còn giải nghệ vào thời điểm này sẽ khiến rất nhiều người thất vọng, chúng tôi sẽ cố gắng khuyên nó đổi ý.”

Dự kiến trong quãng thời gian còn lại của mùa giải, Pennetta sẽ tham dự 2 giải đấu tại Vũ Hán và Bắc Kinh. Hiện tay vợt người Italia đang xếp thứ 6 trên BXH cuộc đua giành vé dự WTA Finals, giải đấu quy tụ 8 tay vợt nữ có thành tích thi đấu tốt nhất trong mùa giải 2015 sẽ diễn ra vào cuối tháng 10 tới tại Sìnapore. 

Anh Tùng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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