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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Ban kỷ luật Liên đoàn Bóng đá Việt Nam đang xem xét và sẽ đưa ra án phạt nguội đối với cầu thủ Quế Ngọc Hải của câu lạc bộ Sông Lam Nghệ An, sau khi cầu thủ này có pha phạm lỗi thô bạo với cầu thủ Anh Khoa ở vòng đấu 25 vừa qua. Những thông tin ban đầu từ ban kỷ luật cho biết, Ngọc Hải sẽ phải nhận một án phạt khá nặng cho hành vi của mình.

Ngọc Hải 
Đây là pha vào bóng của Ngọc Hải dẫn dẫn chấn thương rất nặng cho cầu thủ Anh Khoa trong trận đấu giữa SLNA với SHB Đà Nẵng ở vòng 25 V-League. Pha vào bóng đầy ác ý này đã khiến Anh Khoa hiện không thể đi lại bình thường và đang được kiểm tra y tế để xác định mức độ chấn thương. 

Sau khi xem lại toàn bộ pha bóng qua băng ghi hình, Ban kỷ luật LĐBĐVN đã nhận định đây là pha vào bóng không thể chấp nhận được và đang tính toán đến mức độ án phạt cho Quế Ngọc Hải theo Điều 39 trong Quy định kỷ luật. 

Mức độ nặng nhẹ của án phạt nhiều khả năng được căn cứ trên mức độ chấn thương của Anh Khoa, tuy nhiên, gần như chắc chắn, hậu vệ của SLNA khó thoát khỏi mức án treo giò dài hạn cùng với việc phải chịu toàn bộ chi phí chữa trị chấn thương của Anh Khoa.

Ban kỷ luật LĐBĐVN cũng quyết định sẽ đưa ra mức án kỷ luật với Ngọc Hải vào ngày mai 17-9.

Phúc Hưng
Hôm nay phóng viên chúng tôi đã đến thăm nhà cầu thủ Anh Khoa. Hiện anh sống 1 mình cùng bố, và với chấn thương này, cuộc sống của cầu thủ trẻ với tương lai nhiều hứa hẹn phía trước, đột nhiên trở nên rất khó khăn

Anh Khoa

Nhà Anh Khoa nằm sâu trong một con hẻm hẹp và tối. Căn nhà nhỏ chừng 25m2. 2 ngày sau cú vào bóng khủng khiếp mà trung vệ Quế Ngọc Hải đã gây ra, Anh Khoa vẫn chưa hết nỗi ám ảnh.

Còn đây là vết thương mà tiền vệ trẻ này dính phải sau cú vào bóng ấy.

Cái chân trái của Anh Khoa bị sưng tấy, phải chườm đá để giảm đau, những dấu đinh dày vẫn còn in hằn trên vết thương của Khoa. Từ hôm dính chấn thương đến giờ chân trái của Anh Khoa thể cử động được và mọi sinh hoạt của anh đều phải nhờ người thân trong gia đình dìu dắt.

Anh Khoa - Cầu thủ Đà Nẵng

Sau khi trở về từ sân Vinh, ban lãnh đạo câu lạc bộ SHB Đà Nẵng cùng gia đình đã đưa Anh Khoa đến bệnh viện để kiểm tra chấn thương. Thế nhưng, do vết thương bị sưng tấy nên các bác sỹ vẫn chưa thể tiến hành chụp phim để xác định mức độ nghiêm trọng của chấn thương này.

Phỏng vấn Anh Khoa

Trong khi đó, ông Trần Thanh bố của tiền vệ Anh Khoa không dấu nỗi sự bức xúc

Phỏng vấn ông Trần Thanh

Anh Khoa cho biết, dù Quế Ngọc Hải đã gọi điện xin lỗi, nhưng cầu thủ Đà Nẵng vẫn không thể quên được ám ảnh ấy, vết thương này rất có thể sẽ đi theo anh suốt cuộc đời.

Đăng Khoa - PX Đà Nẵng
Những pha vào bóng ác ý, khiến các cầu thủ gặp chấn thương nặng, và thậm chí đánh mất cả sự nghiệp của mình không hề hiếm ở V-league. Vài năm gần đây, VPF đã có những quyết định xử phạt khá mạnh tay với các cầu thủ có hành vi nguy hiểm. Nhưng tình trạng bạo lực mới chỉ suy giảm chứ chưa chấm dứt, nhìn những hình ảnh sau đây, có lẽ các khán giả phải rùng mình tự hỏi, Vleague là sân bóng hay võ đài
Con số

Với cú vào bóng được ngụy biện là không cố ý sau trận này, Quế Ngọc Hải nhiều khả năng sẽ bị treo giò 6 tháng.

Anh cũng nói mình rất ân hận, nhưng quế ngọc hải là đội trưởng của U23 việt nam và anh biết một cầu thủ chuyên nghiệp cần bảo vệ đồng nghiệp của mình thế nào. nhưng vẫn chơi thô bạo.

Người đàn anh của ngọc hải là đình đồng đã bị treo giò 9 tháng và bị phạt 20 triệu đồng do hành vi đạp gãy chân cầu thủ Nguyễn Anh Hùng của An Giang ở mùa giải 2014, tương đương với 18 trận ở V-League chưa kể đến các trận ở Cúp quốc gia cùng một số giải khác. 
Câu lạc bộ sông lam nghệ an sau đó cho rằng án phạt này quá nặng và có thể giết chết sự nghiệp một cầu thủ.

Nhưng bạo lực sân cỏ mới là kẻ thù của bóng đá, và huy hoàng, thủ lĩnh một thời của sông lam nghệ an đã giết chết sự nghiệp của Salatiel của câu lạc bộ thành phố hồ chí minh ở mùa 2009. 

Với cú đạp thẳng 2 chân vào cổ chân tiền đạo người brazil, khiến cầu thủ này chấn thương nặng và giã từ sân cỏ.

3 năm sau anh trở thành nạn nhân của chính mình, với cú vào bóng tương tự trước samson, nhưng đã dính đòn của đối thủ, bị chấn thương nặng ở đầu và phẫu thuật mắt trái. 

Cay đắng hơn nữa là anh còn bị phạt treo giò 2 trận và bị phạt 10 triệu đồng. 

Samson cũng không phải là cầu thủ tay mơ với vài án phạt suốt từ khi bắt đầu thi đấu ở vleague từ đồng tháp cho đến hà nội tt.

Mùa trước anh bị treo giò 4 trận vì ẩu đả với văn nam, người bị cấm thi đấu hết mùa tại sân lạch tray. Cũng chính văn nam ngay đầu mùa này lại bị treo giò 5 trận vì những hành vi bạo lực sân cỏ. 

bóng đá là niềm vui, không phải là sự thù hận hay võ đài. Nhưng ở việt nam, các cầu thủ đá bóng như triệt hạ kẻ thù.

Trần Dũng
Lượt trận đầu tiên trong khuôn khổ bảng J – vòng loại giải vô địch U16 châu Á đã chính thức khởi tranh vào chiều nay tại Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ quốc gia. Chủ nhà U16 Việt Nam đã có màn ra mắt thuận lợi và sớm lộ diện sẽ cùng cùng với U16 Australia là ứng viên nặng ký nhất cho ngôi đầu bảng đấu này.

U16 Việt Nam 

U16 Việt Nam dưới sự dẫn dắt của HLV Đinh Thế Nam đã gây khá nhiều bất ngờ cho các khán giả theo dõi trận đấu đầu tiên của họ ở vòng loại giải U16 châu Á. Trước đối thủ đến từ Myanmar có lối chơi khá chặt chẽ và trình độ tương đồng, song U16 Việt Nam vẫn đủ khả năng trình diễn những pha phối hợp đập nhả ăn ý và lối tấn công hết sức đa dạng về phía cầu môn đối phương. Ngoài ra, kỹ năng kiểm soát bóng và áp đặt lối chơi của các học trò HLV Đinh Thế Nam cũng là điểm sáng của trận đấu. Sau 90 phút thi đấu chính thức, U16 Việt Nam giành chiến thắng với tỷ số áp đảo 5-1 trước U16 Myanmar, khép lại ngày ra quân hết sức thành công.

Ở trận đấu sớm trước đó, U16 Australia giành chiến thắng với tỷ số 14-0 trước U16 Guam và với kết quả này, cục diện bảng J sớm ngã ngũ khi chỉ U16 Việt Nam và U16 Australia hiện đã sớm lộ diện là ứng viên nặng ký cho ngôi đầu bảng đấu này. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn
Ở lượt về vòng 2 Word Cup cờ vua đang diễn ra ở Azerbaijan, kỳ thủ Quang Liêm và Trường Sơn không thể giành chiến thắng trước các đối thủ người Nga và phải bước vào loạt tie-break.

File: cờ vua
Trận đấu giữa Quang Liêm và Vitiugov kéo dài 5 giờ đồng hồ và sau 67 nước cờ giằng co quyết liệt, hai kỳ thủ buộc bất phân thắng bại sau hai ván đấu. 

Trong khi đó, Nguyễn Ngọc Trường Sơn cũng không thể giành chiến thắng trước kỳ thủ hạng 13 thế giới Tomashevsky mặc dù anh đã có lợi thế cầm quân trắng đi trước.

Với kết quả hòa 1-1 sau hai ván đấu chính thức, cả Quang Liêm lẫn Trường Sơn sẽ phải đấu loạt tie-break quyết định với các kỳ thủ Nga.
Hoàng Anh
Tối 15/9, tại Nhà thi đấu đa năng Quận 7- TP.HCM, giải vô địch Boxing nam – nữ toàn quốc 2015 đã khai mạc, quy tụ những võ sĩ hàng đầu của Việt Nam.
Khai mạc giải boxing

Giải vô địch Boxing nam – nữ toàn quốc 2015 có sự tham gia của 209 VĐV. Các võ sỹ tranh tài ở 11 hạng cân nam và 11 hạng cân nữ.
Năm nay, giải quy tụ gần như đầy đủ những võ sĩ mạnh của Việt Nam như Lê Thị Bằng, Lừu Thị Duyên, Hà Thị Linh, Huỳnh Ngọc Tân, Nguyễn Văn Hải. Bên cạnh đó, giải đấu còn có sự góp mặt của VĐV Trương Đình Hoàng – nhà vô địch SEA Games 28.

Trong ngày thi đấu đầu tiên đã diễn ra các nội dung 45, 48 và 51 kg của nữ. Đã không có bất ngờ nào xảy ra khi các tay đấm được đánh gia cao đều đã có mặt ở vòng trong sau những chiến thắng thuyết phục trước những đối thủ yếu hơn.

Thực hiện: Việt Hằng 

Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua lượt đấu đầu tiên của mùa giải Uefa champions league 2015 20016 đã chính thức khai màn, và ngay lập tức đã có những bất ngờ lớn. Thật đáng buồn, 2 nạn nhân của những bất ngờ ấy đều là các đội bóng thành Manchester, trong khi Man City nhận thất bại ngay trên sân nhà trước Juventus, thì Man United nhận trận thua đầu tiên sau 2 năm trở lại đấu trường Châu Âu trước PSV Anh-hô-ven

MU thua

Trận đấu giữa PSV Eindhoven và Manchester United đã bị phủ mờ bởi pha bóng thô bạo này. Tình huống cản phá quyết liệt của Hector Moreno khiến hậu vệ Luke Shaw của MU bị gẫy chân và có thể phải nghỉ thi đấu ít nhất 6 tháng. Thế nhưng “Quỷ đỏ” chẳng những không được hưởng phạt đền mà Moreno cũng không bị phạt thẻ sau pha truy cản bị đánh giá là ghê rợn này. Vượt qua quyết định có phần bất công của trọng tài Rizzoli, Manchester United đã có bàn thắng mở tỉ số sau nỗ lực cá nhân đáng khen của Memphis Depay, 1 cựu cầu thủ của chính PSV. Đây cũng là bàn thứ 3 của anh cho MU tại Champions League. Nhưng chừng đó là không đủ để mang về chiến thắng cho đội khách, xuất phát từ 1 tình huống cố định ở cuối hiệp 1, PSV đã gỡ hoà 1-1. Cầu thủ lập công, thật oan nghiệt lại chính là Moreno, người đã làm gẫy chân Luke Shaw dù cú đánh đầu của anh cũng đã sượt qua vị trí của Daley Blind. Darmian là cầu thủ đã không thể theo kèm Moreno, và cũng chính hậu vệ Italia mắc lỗi trực tiếp châm ngòi cho tình huống tấn công tốc độ của PSV được kết thúc bằng cú đánh đầu cận thành của Narsingh. 2-1 nghiêng về đội chủ nhà cũng là kết quả chung cuộc của trận đấu này, một sự khởi đầu đầy thất vọng của thầy trò Louis Van Gaal tại vòng bảng Champions League năm nay. Ở trận đấu còn lại, Wolfsburg đánh bại CSKA với tỉ số tối thiểu nhờ bàn thắng duy nhất của tân binh Draxler. Đây cũng là bàn đầu tiên của anh trong màu áo đội bóng mới. Trên BXH, PSV và Wolfsburg đang chia sẻ ngôi đầu trong khi Manchester United và CSKA hiện vẫn đứng trên vạch xuất phát. 

Trong khi đó tại bảng D, cuộc đối đầu tâm điểm giữa Man City và Juventus diễn ra rất hấp dẫn với khá nhiều tình huống nguy hiểm được tạo ra về khung thành 2 thủ môn Joe Hart và Buffon. Man xanh là đội chơi lấn lướt hơn và có bàn mở tỉ số sau tình huống đốt lưới nhà của trung vệ Chiellini. Sterling sau đó có cơ hội đối mặt với Buffon nhưng lại không thể chiến thắng thủ thành kỳ cựu này. Và sự phung phí đó, đã khiến Manchester City phải trả giá. Chỉ trong vòng 10 phút, tận dụng sự bất cẩn của hàng thủ đội chủ nhà, Juventus ghi liên tiếp 2 bàn thắng nhờ công của bộ đôi tiền đạo Mandzukic và Morata. Lội ngược dòng một cách ngoạn mục, thầy trò HLV Allegri vẫn chứng tỏ mình là một đối thủ nặng ký tại Champions League dù đang thi đấu khá chật vật tại Serie A. Tuy nhiên ngôi đầu bảng D không thuộc về Juve mà là của Sevilla, đội đã có chiến thắng 3-0 trước Monchengladbach nhờ các pha lập công của Gameiro, Banega và Konoplyanka. Juve và Sevilla sẽ gặp nhau ở lượt trận tiếp theo và đó là cơ hội cho Man City và Monchengladbach trở lại cuộc đua sau khi đã hụt bước trong ngày ra quân. 

Anh Tùng
Ở các bảng đấu còn lại, không có bất ngờ nào xảy ra, Real Madrid mở đầu mùa giải với trận thắng đậm trước Shatar Đô-nhet, và nhân vật đáng chú ý nhất trận đấu này lại là Cristiano Ronaldo, người vừa xác lập 1 kỉ lục mới ở Cup C1 châu âu

File: bảng A C

Shakhtar Donetsk nhập trận khá tốt khoảng 30 phút đầu trước chủ nhà Real Madrid. Nhưng 1 thẻ đỏ và 2 quả phạt 11m trong thời gian còn lại của đội khách đến từ Ukraine đã góp phần vào chiến thắng 4 sao của Real Madrid. Benzema mở tỉ số ở phút 14, và sau đó là 1 hat-trick của Ronaldo. Tại đấu trường Champions League, siêu sao người Bồ Đào Nha đã có tổng cộng 80 pha lập công, hơn Messi của Barca 3 bàn. Tuần trước, 5 bàn thắng vào lưới Espanyol đã giúp Ronaldo trở thành cầu thủ Real có nhiều bàn nhất ở La Liga với 230 pha lập công.

Tuy thắng, nhưng Real cũng chịu thiệt hại, HLV Rafa Benitez đã 2 trụ cột quan trọng là Sergio Ramos và Raphael Varane vì chấn thương.

Thắng chung cuộc 4-0, Real Madrid tạm lên dẫn đầu bảng A nhờ hơn PSG hệ số phụ. Ở trận đấu cùng giờ, ĐKVĐ Ligue 1 cũng có được chiến thắng dễ dàng trong cuộc tiếp đón Malmoe, 1 đại diện của Thụy Điển. Tân binh Angel di Maria và Edison Cavani là 2 người lập công cho đội chủ sân Công viên các Hoàng tử. Như vậy sau 3 trận đấu, tiền vệ trị giá 63 triệu euro, Angel di Maria mới có được bàn thắng ra mắt người hâm mộ PSG.

-

Các đội bóng của Tây Ban Nha đều ra quân thành công tại cúp châu Âu mùa này. Sau chiến thắng 3-0 của Sevilla trước Monchegladbach, Atletico Madrid cũng đánh bại Galatasaray 2-0. Hành quân tới Thổ Nhĩ Kỳ, đội bóng của HLV Simeone chỉ mất 18 phút để vượt lên dẫn trước nhờ công của Griezmann. 7 phút sau, tài năng trẻ người Pháp này hoàn tất cú đúp, ấn định thắng lợi 2-0.

Đây cũng là tỉ số cuối cùng tại Bồ Đào Nha, với chiến thắng thuộc về chủ nhà Benfica trước Astana, đội bóng đến từ Kazakhstan. Với kết quả này, Atletico Madrid và Benfica tạm thời chia nhau ngôi đầu bảng C.

Nghiêm Long
Đêm nay 8 trận đấu còn lại của lượt đầu tiên sẽ tiếp tục diễn ra. Tâm điểm của ngày thi đấu này là trận đấu giữa AS Roma và Barcelona. Rõ ràng về truyền thống và lực lượng, Barca mạnh hơn hẳn so với đối thủ, điều đáng chú ý nhất của trận đấu này là cuộc gặp lại đội bóng cũ của HLV Luis Enrique
Trước trận Barca

Luis Enrique sẽ trở lại Roma, nơi chứa đựng không ít ký ức buồn với vị chiến lược gia người Tây Ban Nha. Ông đã có một mùa giải 2011-2012 đầy thất vọng và phải ngậm ngùi rời Italia trong thế của một kẻ chiến bại. Và giờ đây, Enrique sẽ dẫn dắt Barcelona hùng mạnh trở lại Olimpico, với mục tiêu không gì khác là giành chiến thắng.  

HLV Luis Enrique

CLB Barcelona

“Đây là 1 trận đấu có ý nghĩa đặc biệt với tôi, nhưng đó không phải là vấn đề. Điều quan trọng nhất là Barcelona cần phải giành chiến thắng để có sự khởi đầu suôn sẻ tại Champions League năm nay.”

Barcelona sẽ không có sự phục vụ của thủ môn Bravo cùng các hậu vệ Vermaelen, Dany Alves và Douglas vì chấn thương. Nhưng đó có lẽ không phải là vấn đề quá lớn bởi hàng tấn công thượng hạng với Messi, Neymar và Suarez thừa khả năng khoan thủng bất cứ hàng phòng ngự nào. Hồi tháng 8 vừa qua, Barca cũng từng đánh bại Roma 3-0 trong 1 trận đấu giao hữu

HLV Rudi Garcia

CLB AS Roma

“ Barcelona là nhà đương kim vô địch, tất cả đều hiểu sức mạnh đáng sợ của họ. Chúng tôi sẽ cần phải thi đấu thật chắc chắn và nỗ lực hết sức mình để hướng đến một kết quả có lợi.”

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Bayern Munich sẽ làm khách của đội bóng Hy Lạp, Olympiakos. Robben, Ribery vẫn đang dính chấn thương trong khi Benatia, Badstuber và Kirchhoff cũng phải ngồi ngoài vì lý do tương tự. HLV Guardiola tỏ ra khá thận trọng trước phong độ sân nhà ấn tượng của Olympiakos

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“Olympiakos sở hữu một hàng phòng ngự rất chắc chắn, họ cũng có những cầu thủ chất lượng trong đội hình như Alejandro Domínguez hay Esteban Cambiasso. Họ đã giành chiến thắng trong 6 trận sân nhà gần nhất tại Champions League. Chúng tôi sẽ cần thi đấu với phong độ cao nhất mới có thể giành chiến thắng.”

Trong khi đó, Chelsea sẽ được thi đấu trên sân nhà đón tiếp đội bóng của Israel, Maccabi Tel Aviv. Đây có thể coi là cơ hội tốt để thầy trò HLV Jose Mourinho giành chiến thắng nhằm tìm lại niềm tin sau chuỗi 2 thất bại liên tiếp. Còn 1 đội bóng khác của giải Ngoại hạng là Arsenal sẽ hành quân đến làm khách của Dinamo Zagreb. Đại diện của Croatia đã từng thất bại 0-3 trước Pháo thủ ở mùa giải 2006/2007 và sẽ là bất ngờ không nhỏ nếu họ có thể hạ gục thầy trò HLV Arsene Wenger. 

Anh Tùng
Ủy ban Olympic quốc tế đang rất muốn lấy lại hình ảnh của Thế vận hội, sau khi chiến dịch chạy đua giành quyền đăng cai Olympic mùa đông 2022 bị cho là thất bại. Mới đây IOC đã công bố 5 ứng cử viên cuối cùng trong cuộc đua tới Thế vận hội mùa hè 2024.
File: olympic 2024

5 thành phố chính thức tham gia ứng cử đăng cai tổ chức Thế vận hội mùa hè 2024 là Los Angeles, Paris, Hamburg, Rome và Budapest. Trong đó, Los Angeles là cái tên mới nhất được Mỹ lựa chọn để thay thế Boston sau khi thành phố này xin rút lui.
Với Pháp, Ủy ban thể thao quốc tế xứ Lục lăng đang có nhiều hành động thiết thực trong cuộc đua đăng cai Olympic 2024, để thủ đô Paris lại có cơ hội tổ chức sự kiện thể thao lớn nhất hành tinh này sau đúng 100 năm.

Trong vòng 20 năm qua, Pháp đã 6 lần xin tiếp đón Thế vận hội nhưng chưa 1 lần thành công. Trước đó, các đối thủ cạnh trạnh với Paris cho Olympic 2024 đều rất mạnh, đặc biệt là có thành phố Boston.

Bây giờ mọi chuyện còn khó khăn hơn, khi đó là Los Angeles, thành phố đang được kỳ vọng rất nhiều. Nếu được chọn tổ chức Thế vận hội mùa hè 2024, Los Angeles sẽ là thành phố thứ 2 tổ chức 3 kỳ Olympic như London, nước Anh.

Los Angeles cũng là thành phố duy nhất không thuộc châu Âu tham gia cuộc đua này. Bên cạnh đó, Rome, chủ nhà Olympic 1960 từng tham gia chiến dịch Olympic 2020 trước khi Chính phủ Italy quyết định rút lui vì vấn đề tài chính.

Còn với Budapest, nếu giành chiến thắng, Hungary sẽ trở thành nước Đông Âu thứ 2 trong lịch sử được tổ chức Thế vận hội mùa hè, sau Nga. Thành phố Baku của Azerbaijan đã quyết định rút lui để tham gia chiến dịch cho Thế vận hội 2028.

Nghiêm Long
Chào hết...
