Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. những thông tin từ sea games 28 sẽ mở đầu cho bản tin của chúng tôi.

Trong ngày thi đấu cuối cùng của sea games 28, đoàn thể thao việt nam góp mặt ở nội dung chung kết bóng chuyền nam với thái lan, dù kết quả của trận đấu này diễn ra thế nào, thì chúng ta cũng đã hoàn thành chỉ tiêu đứng trong tốp 3 khu vực với 73 tấm huy chương vàng. 
File: bóng chuyền

Ở trận đấu này, Thái Lan cho thấy họ nhỉnh hơn việt nam về khả năng tấn công đa dạng và biến hóa, với sự tỏa sáng của bộ ba chủ lực Jirayu, Somkane và Kitikun. Bộ ba này đóng góp 41 điểm, tức là hơn một nửa số điểm mà đội tuyển Thái Lan ghi được ở trận này.
Về phía đội tuyển nam, ngoài tinh thần thi đấu thì sự khác biệt về khả năng phối hợp, cũng như không có nhân tạo ra đột phá là nguyên nhân khiến các tay đập Việt Nam không thể cạnh tranh được với đối thủ. Sau 3 séc đấu, tuyển Việt Nam nhận thất bại với các tỷ số 20-25, 19-25 và 23-25, giành tấm HCB.
PV VĐV Từ Thanh Thuận – Đội tuyển bóng chuyền nam quốc gia 

PV Ông Trần Đức Phấn – Trưởng đoàn TTVN 

Như vậy, bóng chuyền Việt Nam đã chia tay với 2 tấm HCB và các tay đập đã thất bại 2 lần trước kình địch Thái Lan. Điều này cho thấy, bóng chuyền Việt Nam dù có những cơ hội để trở thành nhà vô địch của khu vực, nhưng khoảng cách tưởng chừng rất gần này, trên thực tế vẫn còn rất xa.

Phúc Hưng 

dù không có được tấm huy chương vàng như mong đợi, nhưng cả hai đội tuyển bóng chuyền đều vào đến chung kết cũng có thể xem là thành công với hai đội tuyển bóng chuyền. Và đây là kì sea games khá hoàn hảo với thể thao việt nam, không chỉ ở việc vượt chỉ tiêu giành 70 huy chương vàng, mà những môn thể thao Olympic như điền kinh, bơi hay thể dục dụng cụ đều đạt được những bước tiến lớn. Bên cạnh đó, những kỉ lục sea games ấn tượng,  cho thấy sự đầu tư đúng hướng của chúng ta thời gian gần đây. Dưới đây là những nhận định của ông trần đức phấn, trưởng đoàn thể thao việt nam ở giải đấu này.
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Kì sea games 2015 có thể nói là sự bùng nổ số lượng huy chương vàng ở các môn Olympic, điền kinh có 11 huy chương vàng, bơi có 10 huy chương vàng , thể dục dụng cụ có 9 huy chương vàng, chiếm đến một nửa số huy chương vàng của việt nam. bên cạnh đó, những môn nằm trong hệ thống thế vận hội khác như đấu kiếm, đua thuyền, bắn súng và boxing cũng đóng góp đến gần 30 huy chương vàng khác trên đất Singapore. 
PV Ông Trần Đức Phấn
Asiad tại hàn quốc khép lại với rất nhiều câu hỏi lớn về sự đầu tư của thể thao việt nam, với chỉ một huy chương vàng ở môn wushu của thúy vi. Nhưng sea games 28 đã có câu trả lời rõ ràng hơn về mục tiêu và tham vọng của thể thao việt nam. chúng ta chú trọng vào thể thao thành tích cao, đầu tư  phát triển các môn Olympic, các môn trọng điểm, các vận động viên trọng điểm, coi sea games là đấu trường rèn quân và tích lũy kinh nghiệm.

PV Ông trần đức phấn

Ánh Viên là ngôi sao sáng nhất của thể thao việt nam, bên cạnh đó còn có hà thanh, đinh phương thành, những người đã tỏa sáng như kì vọng và tương xứng với mức độ đầu tư. Bên cạnh đó, còn xuất hiện cánh chim lạ nguyễn thị huyền, người phá kỉ lục sea games 400 mét nữ, vượt qua cả người đồng đội được đầu tư trọng tâm là quách thị lan. Những gương mặt vàng này sẽ là trụ cột của thể thao việt nam tại Olympic và asiad sắp tới
PV Ông trần đức phấn
Thành công lớn của đoàn thể thao, nhưng chúng ta vẫn còn sự ưu tư dành cho đội u23 việt nam, dù được đầu tư rất lớn.

PV Ông trần đức phấn

Có thể nói sea games 28 đã thành công ở các môn thể thao Olympic và các môn được đầu tư trọng điểm, cũng như các vận động viên trọng điểm. khép lại sea games cũng là lúc để chúng ta mở cánh cửa tới Olympic rio vào mùa hè năm sau.
Trần dũng – phúc hưng
Sea games 28 sẽ khép lại với những ấn tượng từ Ánh viên, nguyễn thị huyền hay hà thanh, những người đã làm rạng danh việt nam với những chiến thắng hoàn hảo. hãy cùng chúng tôi nhìn lại những điểm nhấn ấn tượng nhất của đoàn thể thao việt nam tại kì sea games lần này. 

File: điểm nhấn sea games

8 huy chương vàng, 8 kỉ lục sea games, là một trong hai vận động viên xuất sắc nhất trên đất Singapore, nguyễn thị ánh viên, cô gái vàng của thể thao việt nam đã khẳng định được giá trị và tài năng của mình trên đường đua xanh. Không bao giờ hài lòng vì thành tích của mình, và nụ cười chỉ nở trên môi, nếu đó là một huy chương vàng thật sự có ý nghĩa.

Có đến 2 kỉ lục sea games, một kỉ lục cá nhân và một kỉ lục đồng đội, nguyễn thị huyền thật sự là cánh chim lạ của điền kinh việt nam, cô gái không nằm trong kế hoạch đầu tư trọng điểm như quách thị lan ở cự ly 400 mét, không phải là người được kì vọng nhiều nhất, nhưng đã vượt qua chính mình và vượt qua cả người đồng đội để giành tấm huy chương vàng ở cự ly sở trường của quách thị lan.

Rowing là một trong những môn thể thao gây bất ngờ nhất sea games lần này, khi giành đến 8 huy chương vàng, một kì tích vượt ngoài sự mong đợi của đội đua thuyền trước khi khởi tranh. Mỗi tay đua đều đã chơi hết sức mình, thi đấu sòng phẳng với các đối thủ và góp công lớn cho đua thuyền giành 9 huy chương vàng.

Cũng có 9 tấm huy chương vàng, thể dục dụng cụ với hà thanh hay đinh phương thành đã đem tới những làn gió mát lành cho thể thao việt nam. những thành tích không chỉ nằm ở khu vực mà còn đạt đến trình độ châu á và thế giới. tài năng của họ sẽ được ghi vào bảng vàng của thế giới trong thời gian không xa.

Đấu kiếm, boxing, bắn súng hay taewondo đều cũng đem đến những tấm huy chương vàng có giá trị cho thể thao việt nam, đó là những tấm huy chương vàng trong hệ thống Olympic đã cho thấy năng lực chinh phục của các vận động viên lớn đến thế nào. 

Trần dũng
Với những gì đã đạt được, việc đầu tư trọng điểm cho các vận động viên để chuẩn bị cho Olympic 2016 sẽ tiếp tục được triển khai và hi vọng họ sẽ gặt hái được nhiều hơn những thành công trong tương lai. Và vào lúc 20 giờ tối nay theo giờ địa phương, lễ bế mạc sea games 28 đã được tổ chức tại sân vận động quốc gia Singapore với nhiều tiết mục đặc sắc.
File: bế mạc sea games

Hoàng Anh

Như vậy là sea games 28 đã kết thúc và chuyên mục kí sự sea games 28 của chúng tôi cũng khép lại tại đây, cũng trong chiều ngày hôm nay thì đội U23 việt nam đã có mặt tại việt nam, dù nhận được kì vọng lớn nhưng các cầu thủ trẻ chỉ giành được tấm huy chương đồng. nhóm phóng viên truyền hình thông tấn đã ghi nhanh những hình ảnh đầu tiên của họ tại sân bay nội bài.
File: u23 việt nam

Vũ tú – tuấn anh 

Những thông tin về lượt trận thứ hai vòng bảng Copa America sẽ mở đầu cho phần tin thể thao quốc tế của chúng tôi. Đội chủ nhà chile bước vào trận đấu với mexico với phong độ rất cao, trong khi đối thủ của họ đã không còn giữ được sự tự tin như những lần tham dự giải đấu trước đây. Nhưng diễn biến trận đấu đã đem đến sự bất ngờ cho tất cả những ai có mặt trên khán đài.
File: copa america

42 phút đầu trận, các cầu thủ của Chile và Mehico thay nhau ghi tới 4 bàn thắng. Matias Vouso và Eduardo Vargas, 1 người mở tỷ số và 1 người gỡ hòa cho chủ nhà Chile, còn Arturo Vidal và Raul Jimenez là 2 ngôi sao lập công cho đội khách.

Sau giờ nghỉ, ngôi sao sáng nhất của Mehico, Arturo Vidal tiếp tục tỏa sáng với bàn thắng thứ 2 vào lưới Chile sau quả đá 11m thành công ở phút 55. Tuy nhiên, hàng thủ chơi thiếu tập trung của Mehico đã phá hỏng 1 ngày thi đấu tuyệt vời của Vidal.

Phút 66, Matias Vouso phá bẫy việt vị băng xuống ấn định trận hòa 3 đều cho Chile. Với kết quả này, Chile đòi vị trí đầu bảng từ tay Bolivia với 4 điểm bằng nhau nhưng hơn về hệ số phụ, Mehico đứng thứ 3 với 2 điểm.

Ở lượt trận cuối cùng, Mehico sẽ gặp Ecuador, đội bóng gần như đã bị loại sau 2 trận thua, còn Chile và Bolivia sẽ quyết đấu ngôi đầu bảng với nhau.

Nghiêm Long

Trong khi đó tại vòng chung kết giải vô địch bóng đá nữ thế giới, na uy và đức là hai đội cạnh tranh ngôi đầu bảng B, nhưng đức mới là những người có được vị trí số 1 khi đánh bại thái lan đến 4 bàn không gỡ.
File: đức thắng

Trận đấu giữa Thái Lan và Đức có lẽ đã xoay chuyển theo một cục diện khác nếu các cô gái áo xanh làm tốt hơn trong tình huống đối mặt này, nhưng Sungngoen lại bỏ lỡ bởi sự thiếu quyết đoán của mình. Sự khác biệt về đẳng cấp giữa hai đội bóng thể hiện khá rõ ở khả năng tận dụng cơ hội, và đội tuyển Đức đã làm rất tốt điều này, đặc biệt ở những tình huống bóng bổng. 3 trong tổng số 4 bàn thắng của các cô gái áo đỏ đến từ những cú đánh đầu với cú đúp của Petermann và pha lập công của Leupolz. Bàn còn lại trong thắng lợi 4 sao được ghi do công của Dabriz. Với 7 điểm sau 3 lượt trận, đội tuyển Đức giành quyền đi tiếp với tư cách đội dẫn đầu bảng B. Vị trí nhì bảng thuộc về Na Uy, dù có chiến thắng 3-1 trước Bờ Biển Ngà nhưng họ chỉ xếp thứ 2 vì có hiệu số phụ kém hơn đội tuyển Đức. Trong khi đó tại bảng A, trận hoà 1-1 với Hà Lan cũng là đủ để chủ nhà Canada giành vé đi tiếp với tư cách đội đầu bảng. Xếp thứ 2 là Trung Quốc, đội đã có trận hoà 2-2 với New Zealand. 

Anh Tùng
Chuyển sang những thông tin về quần vợt, các tay vợt đang dốc sức để làm nóng trước thềm Wimbledon, khi họ có đến 2 giải đấu để chuẩn bị cho grand slam một ở queen club với sự góp mặt của Murray, một ở Halle Open với Roger Federer là tay vợt đáng chú ý nhất.

File: tennis

Tại giải quần vợt Halle Open, tay vợt số 2 TG Roger Federer đã có 1 trận đấu căng thẳng với đối thủ của nước chủ nhà P Kohlschreiber ngay ở vòng đấu thứ 1. Sau khi vất vả đánh bại Kohlschreiber ở set đầu trong loạt Tiebreak với tỉ số 10-8, Federer đã chơi không tốt trong set thứ 2. Anh để mất break và chịu thua với tỉ số 3-6 trong set này và đẩy trận đấu vào set quyết định. Trong set đấu này, tay vợt Thụy Sỹ đã để đối thủ cứu được 2 match point khi tỉ số là 5-4, nhưng sau đó  Kohlscherber lại mất kiểm soát ở loạt Tiebreak , còn Federer chứng tỏ bản lĩnh khi chiến thắng với tỉ số 7-5 để giành quyền lọt vào vòng 2.

Trong khi đó tại giải quần vợt Queens Clup, tay vợt từng 4 lần lên ngôi vô địch L Hewitt đã để thua ngay vòng đầu tiên trước đối thủ người Nam Phi Anderson với các tỉ số 6-7, 7-5, 6-2 . Đây là lần thứ 16 và cũng là lần cuối cùng trong sự nghiệp tay vợt 34 tuổi người Úc góp mặt ở giải đấu diễn ra tại VQ Anh.

Ở 1 trận đấu khác, hạt giống số 3 Milos Raonic của Canada đã đánh bại đối thủ nước chủ nhà James Ward  để giành quyền đi tiếp. DÙ đã có đôi lúc bị áp lực tâm lí trước đám đông người hâm mộ nước Anh , nhưng cuối cùng Raonic cũng chiến thắng với các tỉ số 5-7, 6-3, 6-3 . Ở giải đấu năm nay, hạt giống số 1 Murray sẽ gặp Yen hsun Lu của Đài Loan, còn Nadal sẽ đối mặt với Dolgopolov ở những lượt trận đầu tiên.

Mạnh Linh
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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