quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Sẽ không chỉ có Thanh Hóa cạnh tranh ngôi vô địch với Bình Dương như các vòng trước đây, mà còn có cả Hà nội t&t, những người đã lọt vào tốp 4 từ vòng trước với 8 điểm ít hơn, nhưng sẽ là 5 nếu đội bóng thủ đô đánh bại bình dương ở trận đấu quan trọng trên sân hàng đẫy trong chiều nay.
File: bình dương thắng
Khi mà các đôi chân của Becamex Bình Dương chưa kịp làm nóng thì mảnh lưới của họ đã rung lên sau pha dứt điểm đầy quyết đoán của Gonzalo. Bàn thắng sớm tưởng chừng sẽ có một thế trận dễ dàng cho Hà Nội T&T. Tuy nhiên, Anh Đức sớm đưa trận đấu về thế cân ở phút 17 sau pha dứt điểm cận thành. Đến phút 24, đội bóng đất Thủ vượt lên dẫn trước, người ghi bàn lại là Anh Đức với pha đá phạt có phần may mắn. 

Sự điều chỉnh kịp thời của HLV Phan Thanh Hùng trong hiệp 2 đã giúp lối chơi của Hà Nội T&T thanh thoát hơn. Phút 64, sau pha dứt điểm của Samson bóng tìm đến Văn Thành và cầu thủ này không từ chối để cân bằng tỉ số 2-2. Đây cũng là bàn thắng cuối cùng của trận đấu.
Trong khi đó, trên sân Vinh đội chủ nhà SLNA giành chiến thắng 3-2 trước các vị khách QNK Quảng Nam. Người lập công cho SLNA ở trận này là Affoloh Salia với cú đúp ở các phút thứ 3 và 69 và bàn còn lại do công của Haruna phút 85. Trong khi đó, các bàn thắng của QNK Quảng Nam được ghi ở các phút 36 và 84. Người ghi bàn là Patiyo và Oladoja.
Kết quả một số trận đấu đáng chú ý khác, đội chủ nhà Đồng Nai gây bất ngờ khi giành chiến thắng trước FLC Thanh Hóa với tỉ số đậm 5-2. Trong khi đó, XSKT Cần Thơ thất bại 0-3 trước Sanna Khánh Hòa. 
Kết thúc vòng 21, B.Bình Dương vẫn đứng đầu với 42 điểm. Ít hơn 2 điểm là FLC Thanh hóa. 3 vị trí cuối, XSKT Cần Thơ và Đồng Nai có cùng 17 điểm còn HAGL dậm chân tại chỗ với 14 điểm.
Hoàng anh
Theo thông tin chúng tôi mới nhận được, một ngày sau thất bại trên sân Cao Lãnh trước Đồng Tháp và giậm chân ở cuối bảng xếp hạng V-League 2015, đối diện với nguy cơ rớt hạng, HAGL đã có quyết định mà nhiều người đã dự đoán từ lâu, đó là để HLV Gi lôm Gra chen thôi giữ cương vị huấn luyện viên trưởng. Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước khác. Vào tối ngày hôm qua, kình ngư Nguyễn Thị Ánh Viên đã bước vào lượt thi chung kết nội dung 200 mét hỗn hợp nữ, tại Cúp vô địch bơi lội thế giới vòng 2, diễn ra tại thành phố Sác tơ rơ nước pháp. 
File: ánh viên

Ánh Viên đã khởi đầu thuận lợi trong 50 m bơi bướm đầu tiên và tiếp tục duy trì thế tương đối cân bằng với các đối thủ trong 50 m bơi ngửa tiếp theo. Tuy nhiên, trong hai lượt cuối cô dần dần đuối sức và bị tốp đoạt huy chương bỏ cách lại phía sau khá xa. 
Nữ kình ngư trẻ chạm thành bể 2 phút 14 giây 01, kém người đạt huy chương đồng Zaiser Liza (người Áo) 1 giây 02. Hai vị trí đứng đầu đều thuộc các vận động viên Hungarri, Hosszu Katinka, giành huy chương vàng ở 2 phút 10 giây 19 và Zakabos Zsuzsa với thành tích 2 phút 10 giây 82. 

Thành tích của Ánh Viên ở cự ly 200m hỗn hợp tại Cúp thế giới Paris-Chartres cách khá xa so với kết quả đạt được của chính cô trong những lần gần đây, trong khi các đối thủ chính như Hosszu Katinka hay Zakabos Zsuzsa chỉ giảm phong độ chút ít.

Cũng trong ngày thi đấu này vận động viên Việt Kiều Paul Lê Nguyễn thi đấu ở vòng chung kết 100m ngửa nam, nhưng chỉ về thứ tám chung cuộc. 

Sau vòng chung kết, Ánh Viên sẽ thi đấu ở nội dung sở trường 400m hỗn hợp vào 23 giờ đêm nay theo giờ việt nam, cự ly mà cô vừa mới giành huy chương bạc ở Mátxcơva.
Tiến Nhất (px Paris)
Chặng 3 giải đua xe Đồng bằng sông Cửu Long – Cúp Lộc Trời 2015 tiếp tục diễn ra vào sáng 16-8. Áo vàng không đổi chủ khi tay đua Trương Nguyễn Thành Nhân nhận được sự tiếp sức tốt từ ê kíp mạnh thành phố hồ chí minh.
File: chặng 3 xe đạp

Chặng thi đấu thứ 3  với lộ trình ngắn từ TX.Hà Tiên đi Tp.Rạch Giá-Kiên Giang với chiều dài 90km, nên các e-kip của các đội mạnh như Quân khu 7, VUS-TpHCM, D.Dosmesco Đồng Tháp, Gạo Hạt Ngọc Trời…chỉ đạo các cua-rơ tấn công ngay khi xuất phát. nhưng không cuộc tách tốp nào đáng kể được tạo ra. Vì thế đoàn đua tạo thành 1 tốp đông cùng rút về đích.

Tại đích đến, Nguyễn Thành Tâm đội Gạo Hạt Ngọc Trời An Giang đã chạm đích đầu tiên với thành tích 2h13’50’’, hơn trịnh đức tâm của ADC-THVL và  Lê Văn Duẩn của VUS-TPHCM chỉ nửa thân xe. Nhưng sau chặng 3 Trương Nguyễn Thành Nhân của VUS-TPHCM  vẫn giữ chiếc áo vàng. Dược Domesco Đồng Tháp 1 vẫn tiếp tục dẫn đầu với thời gian 6h41’30’’.

Sáng 17/8, các tay đua tiếp tục thi đấu chặng 4 từ Tp.Rạch Giá Kiên Giang đi TP. Cà Mau với lộ trình dài 130km

Việt hằng

Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, sau khi cầm hòa chelsea ấn tượng ở trận khai mạc, Swansea tiếp tục khiến các cổ động viên nhà cảm thấy hạnh phúc với chiến thắng trước Newcastle ở vòng 2 giải ngoại hạng Anh. Còn với tottenham, họ vẫn chưa biết cách để vượt qua thất bại trước Manchester United khi đánh rơi chiến thắng trước Stoke một cách đáng tiếc, dù đã dẫn trước đến hai bàn ngay trong hiệp 1.

File: tottenham hòa

Đây là thời điểm có lẽ chẳng cổ động viên nào của Tottenham nghĩ rằng đội nhà sẽ có thể đánh rơi chiến thắng. Cú đánh đầu của Eric Dier và pha dứt điểm chính xác của Nacer Chadli giúp Spurs dẫn trước Stoke 2-0 trong hiệp 1. Thế nhưng mọi thứ đã thay đổi, kể từ pha truy cản trái phép này của tân binh Alderweireld với Joselu trong vòng cấm. Penalty cho đội khách và Arnautovic đã không bỏ lỡ cơ hội để rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2. Chỉ vài phút sau, Mame Diouf đã góp tên trên bảng điện tử sau đường kiến tạo của Ireland ấn định kết quả hòa 2-2 chung cuộc và mang về 1 điểm cho Stoke City.  

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Everton đánh bại Southampton ngay tại St Marry với sự tỏa sáng của tiền đạo Lukaku. Chân sút người Bỉ lập một cú đúp trong trận này và gần như đóng lại hy vọng của đội chủ nhà ngay trong hiệp 1. Đến những phút cuối, Barkley tung đòn quyết định mang về chiến thắng 3-0 cho đội bóng thành phố cảng. 

Vòng 2 có vẻ là một vòng đấu giành cho các đội khách, Leicester City tiếp tục bay cao trên BXH với chiến thắng thứ 2 liên tiếp. Lần này họ đã đánh bại West Ham nhờ các pha lập công của Okazaki và Mahrez. Tất cả những gì The Hammers làm được chỉ là bàn gỡ danh dự của Payet trong hiệp 2, thậm chí thủ môn Adrian còn bị truất quyền thi đấu trong những phút bù giờ. Toàn thắng sau 2 lượt trận, Leicester City đã tạm vươn lên chiếm ngôi đầu bảng với 6 điểm tuyệt đối. 

Swansea là đội chủ nhà hiếm hoi có thể giữ lại 3 điểm trọn vẹn ở vòng đấu này. “Thiên nga đen: vượt qua Newcastle với tỉ số 2-0 nhờ những bàn thắng của Gomis và Ayew. Trong khi đó, Norwich có chiến thắng 3-1 trong chuyến làm khách đến sân “Ánh sáng” của Sunderland. 

Anh Tùng

Vào đêm nay thì Arsenal sẽ phải làm khách trên sân của Crysal Palace với hi vọng tìm kiếm chiến thắng đầu tiên ở mùa giải. Nhưng cuộc đọ sức giữa nhà đương kim vô địch chelsea với Manchester city mới thật sự đáng chú ý. Ở mùa giải năm ngoái, cuộc đối đầu giữa hai đội bóng này luôn mang đến sự kịch tính, và đội nào thắng sẽ mặc định được coi là nhà vô địch vào cuối mùa. Hãy cùng chúng tôi điểm lại những điểm nhấn đáng chú ý ở trận cầu tâm điểm này.

File: trước trận chelsea

Thủ môn Begovic và tiền đạo Falcao, đó là những bản hợp đồng đáng chú ý nhất của Chelsea trong kỳ chuyển nhượng mùa hè năm nay

The Blues mới chỉ bỏ ra khoảng hơn 10 triệu bảng, thấp hơn rất nhiều so với con số hơn 50 triệu mà Man City đã chi ra để chiêu mộ Raheem Sterling và Fabian Delph. 

Dù tân binh 44 triệu bảng Sterling vẫn chưa thể hiện được nhiều còn Fabian Delph thì đang dưỡng thương, nhưng sự đầu tư mạnh mẽ cùng tham vọng của Man xanh vẫn khiến cho những cổ động viên Chelsea lo lắng. 

HLV Jose Mourinho

CLB Chelsea

“Kể từ khi ngài chủ tịch Roman Abramovich mua lại đội bóng, các cổ động viên Chelsea chưa bao giờ phải lo ngại về hoạt động của CLB trên thị trường chuyển nhượng. Trước đây là thế và bây giờ cũng vậy.”

Theo những thông tin mới nhất, The Blues đã có được sự phục vụ của hậu vệ Abdul Baba Rahman của Augsburg với giá 20 triệu bảng. Đây là một sự thay thế hợp lý cho Felipe Luis, cầu thủ đã trở về đội bóng cũ Atletico Madrid. 

HLV Jose Mourinho

CLB Chelsea

“Ngài chủ tịch muốn giành chức vô địch, các cổ động viên muốn giành chức vô địch, các cầu thủ muốn giành chức vô địch, và tất nhiên tôi cũng muốn giành chức vô địch. Hiện ngôi đầu không thuộc về chúng tôi nhưng đó không phải là vấn đề.

HLV Manuel Pellegrini

CLB Manchester City

“Trận đấu sắp tới sẽ có ý nghĩa quan trọng với cả hai đội bóng, hiển nhiên cả hai đều muốn giành chiến thắng nhưng tôi không nghĩ rằng thắng thua ở thời điểm này sẽ ảnh hưởng nhiều đến cuộc đua vô địch.”

Hai lần đối đầu giữa Man City và Chelsea ở mùa giải năm ngoái đều kết thúc với tỉ số hòa. Cả hai trận đấu đó, The Blues đều đã vượt lên dẫn trước nhưng lại không thể bảo vệ thành quả của mình, trong đó khoảnh khắc Lampard làm tung lưới đội bóng cũ có lẽ đến giờ vẫn còn ám ảnh những ai yêu mến Chelsea. 

Áp lực phải thắng của thầy trò Mourinho có lẽ sẽ lớn hơn Man City sau khởi đầu không như ý ở cuộc đối đầu với Swansea. Tuy nhiên, đánh sập Etihad chưa bao giờ là nhiệm vụ dễ dàng và có lẽ 1 điểm là đủ để làm hài lòng cả hai đội. 

Anh Tùng 

Đây là thời điểm cả hai đội đều muốn chứng tỏ sức mạnh và vị thế của mình, đội nào thắng sẽ tạo được bước đà lớn cho cuộc đua quyết liệt sắp tới. trong khi đó ở giải vô địch quốc gia Đức, những ánh mắt nghi ngại hướng về Borussia dortmund đã được xua tan khi họ đè bẹp Mochelgladbach một cách thuyết phục, còn tân huấn luyện viên Tuchel có thể sẽ khiến các cổ động viên đội bóng này quên đi Jurgen Klopp.

File: dortmund thắng

Jurgen Klopp đi, nhưng những màn tấn công rực lửa thì không mất đi ở borussia dortmund, hãy nhìn vào màn trình diễn của họ trước mochelgladbach sẽ thấy, bàn thắng mở tỉ số của Marco Reus chỉ đến sau có 4 cú chạm bóng và 3 người tham gia, đây là niềm vui của người truyền lửa mới tuchel. Sự đa dang của dortmund được thể hiện ở bàn thứ hai, sau tấn công trung lộ là tấn công biên với pha lập công của aubameyang, rất gọn gàng và đơn giản. tấn công tốt, phản công cũng lợi hại, borussia dortmund thật sự cho thấy họ sẽ vẫn là đối thủ chính của Bayern munich với bàn thắng của mkhitaryan ở phút 33, và cũng chính tiền đạo này kết thúc một pha phản công khác đầu hiệp hai để đóng lại trận đấu cho đội chủ nhà, trận thắng đầu tiên sẽ mở ra một thời kì mới cho dortmund. Trong khi đó, schalke cũng mở đầu mùa giải mới một cách ấn tượng trước đối thủ khá mạnh là weder Bremen, khi họ sớm có lợi thế sau khi selasi đá phản lưới nhà ở phút 34. Dù cũng phải chờ đến hiệp hai, mới có được bàn nâng tỉ số của chopo moutin, nhưng schalke cho thấy họ không cần phải nhờ đến vận may mới có được chiến thắng, và hunterlaar là người đóng lại cuộc đi săn đầu tiên của đội bóng áo xanh ở mùa giải năm nay. ở trận đấu đáng chú ý khác, Leverkusen cũng đánh bại hoffeinhem 2-1 trên sân nhà, dù họ đã bị dẫn trước từ ngay phút thứ 5, sau bàn thắng của zuber bên phía đội khách. Phải đến cuối hiệp 1, kieslling mới gỡ hòa cho đội chủ nhà và juliant brand là người mang về 3 điểm đầu tiên cho leverkusel.

Trần dũng

File: lyon thắng
Trong khi đó ở trận đấu đáng chú ý tại vòng 2 giải vô địch quốc gia pháp, lyon đã có trận thắng khó nhọc trên sân của Guingamp trong 90 phút hấp dẫn, với rất nhiều cơ hội được tạo ra từ phía hai đội. khi lyon không thật sự lấn át đối thủ, mà thực lực của họ ở thời điểm này cũng chẳng thể làm được việc đó, trong khi guingamp không hề kém cạnh đội khách với lối chơi có đường nét, nhưng việc ghi bàn trở thành bài toán khó với cả hai đội. trong những thế trận như vậy, bàn thắng sẽ chỉ đến vào những tình huống sai lầm, và guingamp mới là đội mắc sai lầm, nhưng bi kịch của họ là bị người cũ Claudio Beaveau hạ gục ở phút 78. Bàn thắng duy nhất của trận đấu đã giúp lyon có 3 điểm đầu tiên ở mùa này.
Trần dũng

Tiếp theo là diễn biến từ các trận bán kết giải quần vợt roger cup 2015, dù đã có sự trở lại tương đối ấn tượng nhưng Nishikori vẫn phải dừng bước trước người còn có phong độ cao hơn rất nhiều là Andy Murray, tay vợt người Nhật bản cũng đã biết được đối thủ của mình là Novak Djokovic, để tìm kiếm danh hiệu lớn thứ 4 nữa ở mùa giải năm nay. Trong khi đó ở nội dung đơn nữ, Serena đã gặp cú sốc lớn khi gác vợt trước tay vợt trẻ Bencic của thụy sĩ.
File: tennis

Với những gì Serena Williams thể hiện trong set đầu tiên, thật khó tin rằng tay vợt nữ số 1 thế giới có thể gục ngã trước tài năng trẻ của quần vợt Thụy Sỹ, Belinda Bencic. Tuy nhiên cô gái 18 tuổi đã có màn trình diễn đầy ấn tượng, những pha ghi điểm xuất sắc như thế này đã tiếp thêm niềm tin cho Bencic.Bước ngoặt đến ở game thứ 8 trong set2 khi tay vợt Thụy Sỹ không bỏ lỡ cơ hội từ pha cắt trái lỗi của Serena để giành break qua đó đánh bại đối thủ với tỉ số 7-5 trong set đấu này và cân bằng tỉ số 1-1 chung cuộc. Một cuộc rượt đuổi tỉ số quyết liệt diễn ra trong set3 quyết định và một lần nữa, Bencic lại thể hiện sự xuất sắc của mình khi hạ gục tay vợt nữ số 1 thế giới với tỉ số chung cuộc 3-6, 7-5, 6-4. Đối thủ cuối cùng của Bencic sẽ là Simona Halep. Hạt giống số 2 gặp phải rất nhiều khó khăn trong cuộc đối đầu với Sara Errani. Tay vợt người Italia sớm giành break để dẫn 2-0 trong set1 nhưng cô lại để Halep lật ngược thế cờ giành chiến thắng với tỉ số 6-4. Set2 mọi chuyện có vẻ suôn sẻ hơn với Halep, tay vợt Rumani giành break ở game thứ 3 để vượt lên dẫn 2-1. Errani đã rất cố gắng bám đuổi nhưng đã không thể tạo bất ngờ, đành gác vợt với tỉ số 4-6, 4-6.

Trong khi đó ở giải đấu giành cho các tay vợt nam, Andy Murray đã có màn trình diễn vô cùng ấn tượng trong cuộc đối đầu với Kei Nishikori. Hạt giống số 2 người Scotland hoàn toàn làm chủ trận đấu, liên tiếp bẻ break của tay vợt Nhật Bản để giành chiến thắng với tỉ số áp đảo 6-3, 6-0. Murray sẽ đối đầu với Novak Djokovic trong trận chung kết. Tay vợt nam số 1 thế giới gặp đối thủ không được đánh giá quá cao là Jeremy Chardy. Tuy nhiên, Nole chỉ có thể giành chiến thắng với tỉ số sít sao 6-4, 6-4. 

Anh tùng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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