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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Tại Bán kết đơn nữ giải cầu lông Grand Prix Đài Loan, tay vợt Vũ Thị Trang không thể tạo bất ngờ trước hạt giống số 1 của giải Kim Hyo Min.

File: Cầu lông
Dù đã gây khó khăn cho tay vợt Kim Hyo Min, nhưng Vũ Thị Trang không thể tạo nên bất ngờ trước hạt giống số 1 của giải người Hàn Quốc. Sau 42 phút thi đấu, tay vợt của Việt Nam đã phải đón nhận thất bại 16-21, 14-21 trước Kim Hyo Min.

Với việc lọt vào tới bán kết của giải đấu, vị trí của Vũ Thị Trang sẽ được cải thiện trên bảng xếp hạng thế giới công bố vào tuần tới.

Chuyển sang thông tin thể dục dụng cụ, nhằm tìm kiếm tấm vé tới Olympic 2016 đội tuyển TDDC Việt Nam đã lên đường sang Scotland tham dự giải vô địch thế giới từ ngày 23/10 – 1/11. 5 vận động viên của Việt Nam sẽ tranh tài gồm Phạm Phước Hưng, Đinh Phương Thành, Lê Thanh Tùng, Phan Thị Hà Thanh, Đỗ Thị Vân Anh. Theo đúng quy định, VĐV giành HCV tại giải VĐTG sẽ được trao suất trực tiếp tham dự Oympic.
Hoàng Anh
Ngày thi đấu thứ 2 giải bơi vô địch quốc gia chứng kiến bất ngờ lớn khi kình ngư Nguyễn Thị Phương Trâm đoàn Thành phố Hồ Chí Minh xuất sắc đánh bại Ánh Viên trên đường bơi 50 mét bướm và phá kỷ lục quốc gia do kình Ánh Viên xác lập ở mùa giải 2014.

Ngày 2 bơi

Bước vào đường bơi 50 mét bướm, Ánh Viên vẫn là tâm điểm của giới chuyên môn và người hâm mộ. Tuy nhiên, Ánh Viên vẫn không thể vượt qua được sự xuất sắc của vận động viên Nguyễn Thị Phương Trâm. Trâm kết thúc phần thi của mình với thời gian 27 giây 60 bỏ xa thành tích 28’41 của Ánh Viên và phá kỷ lục cũ là 27’67 của chính kình ngư người Cần Thơ.

Ở 3 nội dung còn lại Ánh Viên dễ dàng giành HCV song thành tích của Ánh Viên vẫn còn kém xa thành tích trước đó mà cô đạt được: cụ thể ở 100m tự do là (56’98), 100m ếch là (1’13’’30) và 400m tự do là (4’20’’47).

Ở các nội dung nam đã không có bất ngờ nào xảy ra. Hoàng Quý Phước tiếp tục thi đấu thành công khi về nhất ở nội dung 50m bướm với thành tích 25’38. Trong khi ở nội dung sở trường 1.500m tự do nam, Lâm Quang Nhật phải vất vả lắm mới vượt qua kình ngư Nguyễn Huy Hoàng (Quảng Bình) với thành tích 15’59’’57 để mang tấm HCV thứ 6 về cho đoàn bơi Tp.HCM.

Đăng Khoa - PX Đà Nẵng (Quay phim-biên tập)

Giải vô địch toàn quốc và Cúp khiêu vũ thể thao mở rộng 2015 đã chính thức khởi tranh vào chiều nay tại Nhà thi đấu Trịnh Hoài Đức, Hà Nội. Là môn thể thao giải trí và chưa nhận được sự đầu tư xứng tầm từ nguồn ngân sách nhà nước, tuy nhiên, điều bất ngờ là quy mô của của giải đấu ngày càng được mở rộng nhờ sự hưởng ứng mạnh mẽ từ các câu lạc bộ tư nhân.

Dance Sport

Tính từ lần tổ chức giải vô địch quốc gia đầu tiên vào năm 2006, giải đấu này mới có lịch sử phát triển chưa đầy một thập kỷ và là môn thể thao giải trí còn khá mới mẻ. Tuy nhiên, đến thời điểm này, giải đấu đã quy tụ được hơn 600 VĐV, đến từ 50 CLB và đại diện của các địa phương tham dự. Thành phần các VĐV dự giải cũng hết sức đa dạng, từ lứa tuổi thiếu nhi cho đến trung niên và hầu hết đều đến từ các CLB Khiêu vũ thể thao tư nhân trên toàn quốc. Sự phát triển của khiêu vũ thể thao đến thời điểm này thực sự là mơ ước so với nhiều môn thể thao thành tích cao trong hệ thống thi đấu quốc gia. 

PV Ông Bùi Trung Thiện - Bộ môn Thể dục và Khiêu vũ thể thao - Tổng cục TDTT 

Sở dĩ khiêu vũ thể thao có sự phát triển mạnh mẽ chỉ sau thời gian ngắn là do đây là môn thể thao khá phù hợp với nhiều đối tượng ở nhiều độ tuổi khác nhau và không đòi hỏi thời gian tập luyện quá nhiều. Ngoài ra, sự ra đời của rất nhiều CLB tư nhân cũng là sự khác biệt so với nhiều môn thể thao khác. Những lý do này hứa hẹn đem đến nhiều cuộc tranh tài hấp dẫn và đa dạng ở giải VĐQG năm nay. 

PV Ông Bùi Trung Thiện - Bộ môn Thể dục và Khiêu vũ thể thao - Tổng cục TDTT 

PV VĐV Nguyễn Như Linh - CLB Khiêu vũ thể thao Hà Nội 

Theo điều lệ, sẽ có 12 bộ huy chương được trao ở giải VĐQG và riêng ở giải Cúp, BTC sẽ trao hơn 100 bộ huy chương ở nhiều lứa tuổi và nhiều nội dung thi đấu. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn
Chuyển sang phần thể thao quốc tế, đêm qua đã diễn ra các trận đấu sớm giải vô địch quốc gia Đức và Pháp. Tại vòng 9 Bundesliga. Trong lần đầu tiên trở lại đối đầu với đội bóng cũ Mainz 05, tân huấn luyện viên Thomas Tuchel đã giúp Dortmund giành trọn 3 điểm và chấm dứt chuỗi 3 trận không thắng tại Bundesliga.
File: Dortmund thắng

Đội chủ sân Coface Arena Maiz 05 khởi đầu tốt hơn, nhưng đến phút 18, Marco Reus giúp Dortmund vươn lên dẫn trước. Đó là 1 tình huống chớp thời cơ và phối hợp ăn ý giữa bộ 3 Mkhitaryan – Aubameyang và Marco Reus. Đây cũng là pha lập công đầu tiên của tiền vệ 26 tuổi người Đức cho Dortmund ở Bundesliga kể từ tháng 8.

Ngay đầu hiệp 2, Marco Reus có được cơ hội lập cú đúp trong lần thứ 90 ra sân thi đấu cho Dortmund. Đáng tiếc, số 11 của đội bóng vàng đen đã không thể chiến thắng được thủ thành của Mainz 05 trên chấm phạt đền. Thời gian còn lại, đội chủ nhà đẩy cao đội hình tấn công, và tạo ra nhiều sóng gió trước cầu môn của Dortmund.

Dẫu vậy, bàn thắng vẫn không đến với Mainz 05, khi thủ thành Burki đã có 1 trận đấu xuất thần với ít nhất 2 lần cứu thua cho Dortmund. Thi đấu không thực sự vượt trội, nhưng đoàn quân HLV Thomas Tuchel vẫn dễ dàng có được bàn thắng thứ 2. Mkhitaryan là cầu thủ xuất hiện trên bảng điện tử ở phút 82, ấn định tỉ số 2-0 của trận đấu.

Với trận thắng đầu tiên kể từ cuối tháng 9, Dortmund tạm thu hẹp khoảng cách với đội đầu bảng Bayern Munich xuống còn 4 điểm nhưng đá hơn 1 trận. Ở vòng 9 này, ĐKVĐ Bayern Munich cũng phải tới làm khách trên sân của Bremen, còn Á quân Wolfsburg được tiếp đón Hoffenheim tại thánh địa Volkswagen Arena.

-

Trong khi đó ở trận đá sớm vòng 10 Ligue 1, viễn cảnh trận thắng đầu tiên trên sân nhà Louis đệ nhị của Monaco đã được Mario Pasalic cụ thể hóa với bàn mở tỉ số vào lưới Lyon ở phút 39. Đó là tiền vệ 20 tuổi người Đức thuộc biên chế của Chelsea, được Monaco mượn từ đầu mùa giải.

Mọi thứ diễn ra thuận lợi với đội bóng của HLV Jardim cho tới phút 66, khi Monaco bất ngờ thi đấu thiếu người sau chiếc thẻ đỏ trực tiếp của hậu vệ Wallace. Kể từ đây, sư tử sông Rohn gia tăng sức ép lên khung thành của Monaco. Và 1 trong số đó đã được Rafael chớp thời cơ, mang về 1 điểm cho Lyon ở phút 84.

1 bàn thắng mang nhiều ý nghĩa với cá nhân cựu cầu thủ của Manchester United, khi đây là pha lập công đầu tiên của anh cho Lyon. Bàn gần nhất của hậu vệ người Brazil ở giải VĐQG cũng từ tháng 2 năm 2013. Hòa 1-1, Lyon tạm leo lên đứng thứ 5 trên BXH với 16 điểm, còn Monaco dậm chân ở vị trí thứ 10 với 14 điểm.

Kết quả này giúp Á quân Lyon chỉ còn cách nhà ĐKVĐ PSG 7 điểm, và khoảng cách này có thể thay đổi sau chuyến viếng thăm Bastia của thày trò HLV Laurent Blanc.

Nghiêm Long

Sau sự cố bị diễn viên hài người Anh ném tiền giả vào người ở hội nghị FIFA hồi tháng 7 vừa qua, Chủ tịch Sepp Blatter liên tiếp gặp khó khăn trước những cáo buộc tham nhũng trong thời gian sau đó. Mới đây nhất là việc Liên đoàn bóng đá thế giới đình chỉ hoạt động của ông Sepp Blatter trong 90 ngày. Dẫu vậy, trong buổi phỏng vấn trên kênh RROTV, đương kim Chủ tịch FIFA cho biết, ông sẽ trở lại văn phòng của mình vào tháng 2.

File: Sepp blatter

Tháng 2 là thời điểm Hội nghị đặc biệt của FIFA diễn ra, và ông sẽ tham dự để trao chức Chủ tịch cho người thay thế.

Ông Sepp Blatter - Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới

“Nếu bây giờ tôi ra đi và để mọi thứ rối tung, thì chính tôi đang tự sỉ nhục mình. Mục tiêu của tôi là trở lại dẫn dắt Hội nghị.”

Ông Sepp Blatter giữ chức Chủ tịch FIFA từ năm 1998. Trong gần 20 năm qua, ông đã đem lại nhiều lợi nhuận cho Liên đoàn, và thực hiện thành công nhiều dự án. Nhưng bên cạnh đó, ông cũng phải đối mặt với những cáo buộc về tham nhũng, đáng chú ý có việc chọn quốc gia đăng cai tổ chức World Cup.

Văn phòng của ông Blatter tại trụ sở FIFA, cùng các dữ liệu của tổ chức này cũng bị cơ quan điều tra khám xét. Không những vậy, Chủ tịch UEFA, Michel Platini, người đang là ứng cử viên thay thế cho ông Blatter cũng đang bị liên đới. Ở diễn biến khác, FIFA đã xác nhận World Cup 2022 tại Qatar sẽ diễn ra từ 21/11 đến 18/12/2022.

Nghiêm Long

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Trận bán kết đầu tiên giải Thượng Hải masters giữa Rafael Nadal và Tsonga đã diễn ra căng thẳng, kịch tính và kết thúc 1 cách đầy bất ngờ
Tennis
Anh Tùng

Dù thất bại trước Tsonga, có thể nói việc vào bán kết thượng hải masters cũng là 1 kết quả khả quan với Nadal khi anh đang cho thấy sự tiến bộ của mình trên mặt sân cứng. Nhưng tất nhiên như thế vẫn chưa đủ cho một cuộc trở lại

Con số(2p12)
Anh Tùng

Chuyển sang 1 thông tin khác, năm ngoái vận động viên khuyết tật nổi tiếng của Nam phi Oscar Pistorius đã phải nhận án phạt tù 5 năm vì tội sát hại cô bạn gái Reeva Steenkamp, tuy nhiên chỉ sau 1 năm trong tù, anh đã được tại ngoại

Pistorius

Theo các nhà chức trách của Nam Phi, Oscar Pistorius sẽ được ra tù ngày 20-10 tới. Vdv khuyết tật từng thi đấu ở Olympic và Paralympics này sẽ vẫn tiếp tục nhận áo treo và bị quản thúc tại nhà. Tháng 9 năm ngoái, anh đã bị kết mức án 5 năm tù sau phiên tòa kéo dài 7 tháng. Ông Tania Koen, luật sư đại diện của gia đình Steenkamp phản đối kịch liệt quyết định này và cho rằng điều đó không công bằng với cô. Pistorius được thả sớm một phần vì anh là người khuyết tật và từng là biểu tượng của Nam Phi khi vào tới bán kết nd 400m nam môn điền kinh ở Olympic cùng với đôi chân giả.

Vũ Tú

Cuối cùng là những diễn biến ngày đua phân hạng chặng 17 giải đua xe MotoGP. Dù không còn cơ hội bảo vệ danh hiệu vô địch năm nay, nhưng Mác Mác-két vẫn cho thấy khát khao chiến thắng của tuổi trẻ. Tay lái 22 tuổi người Tây Ban Nha đã có màn trình diễn ấn tượng tại Grand Prix Úc, chặng đua mà anh đã từng phải bỏ cuộc ở mùa trước vì tai nạn.
File: Marc marquez

Sau những kết quả tích cực ở ngày chạy thử, nhà vô địch của Honda tiếp tục thăng hoa tại đường đua Phillip Island trong ngày đua phân hạng. Marquez chỉ mất 1 phút 28 giây 364 để hoàn thành 1 vòng đua, dù mới hồi phục sau chấn thương ở chặng 15 vừa qua tại Grand Prix Nhật Bản.

Với thành tích này, Marquez lần thứ 8 ở mùa giải năm nay xuất phát ở vị trí đầu tiên, và cũng là lần thứ 30 trong sự nghiệp. Kỉ lục 1 phút 27 giây 899 trong ngày phân hạng tại Grand Prix Úc vẫn đang thuộc về Jorge Lorenzo lập được ở năm 2013. Còn mùa này, thành tích của tay lái đội Yamaha là 1 phút 28 giây 680, đúng bằng của Andrea Iannone.

Do có thứ hạng cao hơn trên BXH cá nhân, Lorenzo sẽ xuất phát thứ 3 sau tay lái của Ducati. Trong khi đó, huyền thoại 9 lần vô địch thế giới Valentino Rossi lại chỉ có thành tích tốt thứ 7, và sẽ là vị trí xuất phát của anh trong ngày đua chính thức. Tuy nhiên, Rossi vẫn đang dẫn đầu trên bảng tổng sắp cá nhân với 283 điểm.

Người đồng đội Jorge Lorenzo xếp thứ 2 với 265 điểm, tiếp theo là Marquez với 197 điểm. Mùa giải motoGP 2015 chỉ còn 3 chặng đua nữa, và khoảng cách 86 điểm với đàn anh Rossi, ĐKVĐ Marquez chính thức trở thành cựu vương. Vì vậy, cuộc đua tới chức vô địch mùa này chỉ còn là chuyện nội bộ giữa 2 tay lái của Yamaha.

Nghiêm Long
Chào hết
