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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Sau khi gặt hái được những thành công nhất định về chuyên môn từ chuyến du đấu tại Osaka, Nhật Bản, đội tuyển U16 Việt Nam đã chính thức hội quân tại Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ để chuẩn bị cho giải vô địch Đông Nam Á 2015 tới đây. Thuận lợi đáng kể trong kế hoạch chinh phục giải đấu của khu vực là đội tuyển U16 Việt Nam đang sở hữu một lực lượng rất hùng hậu.

Đội tuyển U16 

Quân số đội tuyển U16 Việt Nam ở đợt tập trung này lên đến 31 cầu thủ dưới sự dẫn dắt của HLV Đinh Thế Nam. Số cầu thủ này chủ yếu đến từ 3 trung tâm đào tạo có chất lượng tốt nhất thời điểm hiện tại là Hà Nội T&T, PVF và Viettel, ngoài ra, có sự bổ sung thêm 8 chân sút vừa có những thể hiện rất ấn tượng trong chuyến du đấu tại Osaka, Nhật Bản hồi đầu tháng. Với lực lượng khá hùng hậu, HLV Đinh Thế Nam đang có nhiều thuận lợi để tìm ra những cầu thủ phù hợp nhất cho lối chơi đã xây dựng từ đầu năm. 

PV HLV Đinh Thế Nam - Đội tuyển U16 quốc gia 

Sau 10 ngày tập trung đầu tiên, đội tuyển U16 Việt Nam đang bước vào giai đoạn hoàn thiện chiến thuật và tập trung chủ yếu vào các giáo án chuyên môn. Trên nền tảng là kỹ thuật cơ bản tốt, cùng sự khéo léo và nhanh nhẹn của các cầu thủ, HLV Đinh Thế Nam cũng đã xây dựng một lối chơi phù hợp cho đội tuyển U16 nhằm khai thác tối đa ưu điểm về kỹ thuật. Bên cạnh đó, việc giúp các cầu thủ từng bước trưởng thành hơn về kinh nghiệm thi đấu cũng đang được đặt ra. 

PV HLV Đinh Thế Nam - Đội tuyển U16 quốc gia 

Theo kế hoạch, đội tuyển U16 Việt Nam sẽ còn quỹ thời gian 1 tuần để sàng lọc lực lượng và chốt danh sách 25 cầu thủ dự giải vô địch Đông Nam Á kể từ ngày 25-7 tới đây. Tại giải đấu này, Việt Nam rơi vào bảng A cùng các đội Malaysia, Lào, Timor Leste, Brunei và Thái Lan, mục tiêu trước mắt của thầy trò HLV Đinh Thế Nam là giành quyền vào bán kết. 

Phúc Hưng 
Giải futsal TP.HCM mở rộng 2015 đã chính thức khởi tranh. Giải như thường lệ quy tụ hết những đội bóng mạnh nhất Việt Nam và đã không có bất ngờ lớn sau khi kết thúc vòng bảng.
Giải futsal
Thái Sơn Nam và Sanna Khánh Hòa là 2 đội bóng được đánh giá cao nhất ở bảng B, bảng đấu còn có sự góp mặt của Hoàng Thư Đà Nẵng và Trẻ TP.HCM. Và họ đã không để bất ngờ nào xảy ra khi cùng dắt tay nhau vào bán kết. Chiếc vé đầu bảng thuộc về Sanna Khánh Hòa khi nhà đương kim vô địch quốc gia đã có một trận đấu xuất sắc trước Thái Sơn Nam.

Với lối chơi phòng thủ phản công sắc bén, các cầu thủ Sanna Khánh Hòa đã chứng tỏ mình đang là khắc tinh của Thái Sơn Nam. Đội bóng của HLV Phạm Đình Khang đã đánh bại chủ nhà 5-1 và giành chiếc vé nhất bảng B với tổng cộng 7 điểm sau 3 lượt trận. Thái Sơn Nam giành ngôi nhì bảng với 5 điểm.

Ở bảng A, Thái Sơn Bắc đã thể hiện sức mạnh khá thuyết phục trước Hải Phương Nam, Tân Hiệp Hưng và An Phước Bình Thuận. Đội bóng đến từ thủ đô có 7 điểm sau 3 lượt trận. Xếp nhì bảng A là Hải Phương Nam với 5 điểm. 

Chiều mai, giải sẽ diễn ra 2 cặp đấu bán kết giữa Thái Sơn Nam gặp Thái Sơn Bắc. Trận bán kết 2 là cuộc đọ sức của Hải Phương Nam và Sanna Khánh Hòa. Giải sẽ khép lại vào chiều 19/7.
Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Trong mục con số và bình luận hôm nay chúng ta sẽ đến với những vấn đề của hoáng anh gia lai, sau thất bại đậm 0-4 trước Quảng nam ở vòng trước, đội bóng phố núi đã rơi xuống sát vị trí cuối bảng. Việc xuống hạng không chỉ là nguy cơ mà đã trở nên rất rõ ràng với đội bóng của bầu Đức
Con số(1p48s)
Trần Dũng

Tại giải cầu lông Đài Loan mở rộng 2015, tay vợt Tiến Minh đã không thể giành vé vào vòng tứ kết khi để thua tay vợt chủ nhà Chou Tien Chen.

File: cầu lông
Đối thủ của Tiến Minh ở vòng 3 đơn nam là Chou Tien Chen hạt giống số 5 của giải. Tay vợt nước chủ nhà tỏ ra vượt trội và luôn khiến Tiến Minh ở thế chống đỡ. Dù đã thi đấu cố gắng, nhưng tay vợt số 1 Việt Nam vẫn không thể tạo nên bất ngờ và chấp nhận để thua 12-21, 14-21. 

Sau khi kết thúc giải này, Tiến Minh và Vũ Thị Trang sẽ chuẩn bị thi đấu giải thế giới 2015 được tổ chức tại Indonesia vào tháng 8.

Hoàng Anh

Ngày 16/7, tại thành phố Bắc Giang, Giải vô địch cờ vua đồng đội toàn quốc 2015 đã khai mạc.

Đọc off: Tham dự giải năm nay có 134 vận động viên đến từ 14 đoàn. Các vận động viên thi đấu ở 3 nội dung gồm đồng đội nam, đồng đội nữ và đồng đội nam nữ phối hợp, theo hệ Thụy sĩ có điều chỉnh trong 9 ván. Giải lần này quy tụ nhiều vận động viên xuất sắc như: Mai Hưng, Võ Thị Kim Phụng, Nguyễn Thế Phú, Nguyễn Hoàng Hải, Nguyễn Đình Trung, Trương Anh Kiệt… hứa hẹn đem đến cho khán giả những màn tranh tài hấp dẫn. Dự kiến giải sẽ kết thúc ngày 24/7./.

Đồng Thúy – Dương Trí (PX Bắc Giang)
Ra hình: Chuyển sang 1 thông tin khác. giải bơi trẻ vô địch quốc gia 2015 đang diễn ra tại CLB bơi lặn Phú Thọ đang chứng kiến sự áp đảo của đoàn chủ nhà thành phố Hồ Chí Minh
File giải bơi trẻ

Trong ngày thi đấu thứ 2 sáng 17/7, các kình ngư trẻ chủ nhà đã giành thêm 3 HCV nữa để củng cố vị trí số 1 toàn đoàn. Tổng kết 2 ngày thi đấu, TP.HCM đang dẫn đầu với 8 HCV, 4 HCB và 10 HCĐ. Đoàn Long An xếp thứ 2 với 7 HCV, 9 HCB và 4 HCĐ.

Đoàn Đồng Nai đứng ở vị trí thứ 3 với 5 HCV, 3 HCB và 1 HCĐ. 

Kình ngư trẻ Nguyễn Diệp Phương Trâm sau sự cố với đơn vị chủ quản TP.HCM cũng tham dự giải đấu này và cô đã giành được 3 HCV cho đội Trung tâm huấn luyện thể thao quốc gia TP.HCM, trong đó có 1 kỷ lục lứa tuổi U14 ở nội dung 50m bướm.

Ngày 20/7, giải sẽ chính thức khép lại.

Việt Hằng

File Họp báo

Sáng 17-7, BTC giải đua xe đạp nữ toàn quốc tranh Cúp Truyền hình An Giang 2015 đã tiến hành công bố thông tin và điều lệ giải.

Tham dự giải có 10 đội trong nước, trong đó có đầy đủ các đội mạnh như Gạo Hạt ngọc trời An Giang, XSKT Đồng Tháp, Biwase Bình Dương … cùng 3 đội nước ngoài Hàn Quốc, Indonesia và đội tuyển quốc gia Thái Lan.
Tổng trị giá giải thưởng năm nay gần 200 triệu đồng. VĐV đoạt Áo vàng nhận 25 triệu đồng.
Giải sẽ xuất phát tại TP.Hồ Chí Minh ngày 19-7 và đi các tỉnh trong khu vực ĐBSCL nhưLong An, Tiền Giang, Vĩnh Long, Cần Thơ, Sóc Trăng, Bạc Liêu, Cà Mau, Kiên Giang và An Giang. Giải sẽ khép lại ngày 24/7 tại An Giang. Tổng lộ trình thi đấu dài 539,6km.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Sau wimbledon, sự kiện đáng chú ý nhất của quần vợt thế giới là vòng tứ kết giải vô địch đồng đội nam Davis Cup. Cuộc đối đầu đáng lẽ có thể rất hấp dẫn giữa Serbia và Argentina lại trở nên thiếu kịch tính khi chủ lực cả 2 đội là Djokovic và Del Potro đều không có mặt

Davis Cup
Đây là các thành viên đội tuyển Serbia sẽ đọ sức cùng chủ nhà Argentina tại vòng tứ kết của Davis Cup 2015. Không có Novak Djokovic, gương mặt được kỳ vọng nhất ở nội dung đơn chỉ là Viktor Troicki, hiện đang xếp hạng 20 thế giới; cùng với đó là tay vợt kỳ cựu ở nội dung đôi Nenad Zimonjic. Xét về tương quan lực lượng, Argentina sở hữu đội hình đồng đều hơn với những cái tên như Lenardo Mayer, Diego Schwartzman hay Federico Delbonis. 

Tay vợt Viktor Troicki

Đội tuyển Serbia

“Argentina có nhiều ưu thế hơn, họ được thi đấu trên sân nhà, được chọn mặt sân và cũng sở hữu một đội hình chất lượng. Tôi hy vọng khán giả sẽ được theo dõi những trận đấu hấp dẫn, chúng ta hãy cùng chờ xem kết quả cuối cùng.”

Krajnovic và Troicki sẽ là hai tay vợt đại diện cho đội tuyển Serbia ở những trận đánh đơn, và họ sẽ lần lượt phải đọ sức với Leonardo Mayer và Federico Delbonis. Đây là lần thứ 3 Serbia và Argentina đọ sức với nhau tại Davis Cup và tỉ số đối đầu giữa hai đội hiện đang là 1-1. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác của vòng tứ kết, đội tuyển Vương quốc Anh sẽ đọ sức cùng đội tuyển Pháp. Richard Gasquet không tham gia thi đấu ở các trận đơn nên Tsonga sẽ trở thành niềm hy vọng số 1 của đội khách, và cuộc đối đầu giữa anh và Murray có lẽ sẽ mang ý nghĩa quyết định

Tay vợt Jo-Wilfried Tsonga

Đội tuyển Pháp

“Chắc chắn đó sẽ là 1 trận đấu khó khăn bởi Murray là một trong những tay vợt thi đấu xuất sắc nhất trên mặt sân cỏ. Tuy nhiên tôi đã từng đánh bại cậu ấy và hiện đang cảm thấy rất tự tin. Tôi hy vọng mình sẽ thể hiện phong độ cao nhất.”

Tay vợt Andy Murray

Đội tuyển Vương quốc Anh

“Tsonga là một đối thủ mạnh với những cú giao bóng uy lực và khả năng bắt lưới rất tốt. Tôi sẽ cần phải thi đấu thật tập trung và thật chắt chiu những cơ hội mình có được bởi không dễ để có thể đánh bại Tsonga.”

Trong khi đó, cuộc đối đầu giữa Australia và Kazakhstan đã diễn ra những trận đánh đơn đầu tiên. Các tay vợt của đội chủ nhà Australia đã gây thất vọng rất lớn, Kokkinakis bại trận 4-6, 3-6, 3-6 trước Kukushkin còn Nick Kyrgios phải gác vợt trước Nedovyesov với tỉ số 6-7, 7-6, 6-7, 4-6. Hiện Kazakhstan đã tạm dẫn 2-0 và có thể nói cơ hội đi tiếp của Australia gần như đã không còn.

Anh Tùng

Chuyển sang các tin tức chuyển nhượng. Sau khi bán Aturo Vidal cho Bayern Munich, Juventus đang chuẩn bị có bản hợp đồng mới, đó rất có thể chính là tiền vệ của Bayern, Mario Goetze

Tổng hợp chuyển nhượng
Theo tờ La Gazzetta dello Sport (Italy), CLB Juventus dự định sẽ dùng số tiền 40 triệu Euro có được sau khi bán Arturo Vidal cho Bayern Munich để chiêu mộ tiền vệ Mario Goetze. Cầu thủ này đang không cảm thấy hạnh phúc tại sân Allianz Arena, mới đây chính người đại diện của Goetze đã phát biểu rằng HLV Guardiola đã huỷ hoại tiền vệ người Đức khi không tin tưởng Goetze. 

Còn tờ Telegraph của Anh đăng tải thông tin, CLB PSG đang rất muốn có tiền vệ Angel Di Maria, tuy nhiên đội bóng nước Pháp lại không có ý định bán tiền đạo Edinson Cavani cho Man United. Được biết, PSG sẽ đưa ra lời đề nghị cho Di Maria vào cuối tháng 7 trong quá trình 2 CLB thi đấu ở Mỹ. Trong khi đó, Manchester United cũng đã có sẵn phương án dự phòng trong trường hợp họ không thể có được Cavani. “Quỷ đỏ” hiện đang để mắt đến chân sút Bentenke của Aston Villa, và sẵn sàng kích hoạt điều khoản giải phóng hợp đồng trị giá 32,5 triệu bảng của cầu thủ này. Mùa giải vừa qua, Benteke đã ghi 15 bàn trong 33 lần ra sân cho Aston Villa 

Chủ tịch CLB Lyon, Jean-Michel Aulas phát biểu trên tờ L'Equipe (Pháp) rằng Arsenal sẽ phải bỏ ra ít nhất 35 triệu bảng để chiêu mộ tiền đạo 24 tuổi Alexandre Lacazette. Mùa giải vừa qua, Lacazette đã ghi 31 bàn trong 38 lần ra sân cho Lyon.

Theo tiết lộ mới nhất từ chủ tịch Josep Bartomeu, bản hợp đồng mới nhất của Barcelona, Arda Turan có thể sẽ được cho mượn trong thời gian tới do anh không thể thi đấu tại đội bóng xứ Catalan cho đến trước tháng 1/2016 vì lệnh cấm của FIFA. Tuy nhiên, ông Bartomeu sẽ chỉ cho phép tiền vệ người Thổ Nhĩ Kỳ đến những CLB không được quyền tham dự UEFA Champions League mùa này.
Anh Tùng
Trong chuyến du đấu đến Melbourne, Australia, CLB Real Madrid sẽ có trận đấu mớ màn với AS Roma. HLV Benitez đã có buổi họp báo đầu tiên với truyền thông, và ông khẳng định, Real sẽ phải quên kỉ nguyên của Casillas đi
Real

Trần Dũng

Cuối cùng là những diễn biến chặng 12 giải đua xe đạp tour de France. Thời tiết không thuận lợi khiến chặng đua này chứng kiến thêm 1 người chiến thắng mới. Tuy nhiên người đang giữ áo vàng Cris Froome vẫn duy trì phong độ ổn định
Chặng 12 giải xe đạp

Chặng 12 giải đua xe đạp Tour de France tiếp tục là một chặng leo núi có lộ trình 195km từ Lannemezan đi Plateau de Beille. Trời mưa đường trơn là thử thách không nhỏ cho các cua-rơ, và người xuất sắc nhất là tay đua đã từng xếp hạng 3 tại Tour de France 2013, Joaquim Rodriguez. Chuyên gia leo núi của đội Katusha đã có cú nước rút ấn tượng khi còn cách đích khoảng 2km để giành chiến thắng với thành tích 5 giờ 40 phút 14 giây. Xếp tiếp theo lần lượt là cua-rơ người Đan Mạch, Jakob Fuglsang và tay đua nước chủ nhà, Romain Bardet. Chris Froome chỉ về thứ 10 nhưng kết quả này cũng đủ để anh tiếp tục giữ áo vàng với tổng thành tích 46 giờ 50 phút 32 giây, hơn người đứng thứ 2 Van Garderen gần 3 phút. Chặng 13 của giải sẽ có lộ trình 198,5km từ Muret đi Rodez. 

Anh Tùng

Chào hết…
