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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chương trình hôm nay của chúng ta sẽ bắt đầu với những diễn biến trận đấu lượt về vòng 1-8 champions League giữa Monaco và Arsenal. Với thất bại 1-3 trên sân nhà ở trận lượt đi, Arsenal cần phải thắng cách biệt ít nhất 2 bàn và ghi ít nhất 3 bàn thắng mới có cơ hội đi tiếp. Các pháo thủ đã làm được điều kiện cần là thắng cách biệt 2 bàn, nhưng vẫn chưa thực hiện được điều kiện đủ
Arsenal thắng
Đây là đội hình Arsenal trong chuyến làm khách của Monaco, những cầu thủ tấn côgn tốt nhất của Pháo thủ đều đã được sử dụng với kỳ vọng sẽ có thể giúp đội bóng thành London làm nên một điều thần kỳ trên sân Louis II. Chẳng có gì bất ngờ khi các học trò của HLV Arsene Wenger làm chủ thế trận và liên tiếp bắn phá khung thành thủ môn Subosic, nhưng cũng phải chờ tới phút 36, họ mới có bàn thắng mở tỉ số. Người lập công là tiền đạo Oliver Giroud, một trong những cầu thủ thi đấu thất vọng nhất của Arsenal trong thất bại 1-3 ở lượt đi. Chân sút người Pháp đã ghi được 4 bàn sau 5 trận gần nhất cho đội bóng thành London. Arsenal tiếp tục gia tăng sức ép, tiếp tục kiểm soát trận đấu và tạo ra một áp lực khá lớn lên hàng thủ của Monaco. Nhưng phải chờ tới khi Ramsey và Walcott được tung vào sân thì bàn thắng thứ 2 mới đến. Cầu thủ mang áo số 14 đã không gặp may khi dứt điểm trúng cột dọc nhưng Ramsey đã xuất hiện đúng lúc trừng phạt sai lầm của Kurzawa nâng tỉ số lên 2-0 cho Arsenal. Tiếc rằng chiến thắng này vẫn là chưa đủ bởi với tổng tỉ số 3-3 sau 2 lượt trận, Pháo thủ đã ngậm ngùi dừng bước ở vòng 1/8 vì luật bàn thắng sân khách. 

HLV Arsene Wenger

CLB Arsenal

“ Tôi cảm thấy rất thất vọng khi đội bóng của mình đã chơi tốt trong trận đấu này nhưng lại không thể giành vé đi tiếp. Trong khi đó, Monaco được chơi trên sân nhà, chẳng thể tung ra 1 cú dứt điểm trúng đích nào nhưng lại có mặt ở vòng tứ kết.”

HLV Leonardo Jardim

CLB Monaco

“ Trận đấu diễn ra rất căng thẳng và Arsenal đã tận dụng tốt những sai lầm của chúng tôi để ghi 2 bàn thắng. Tuy nhiên, chúng tôi vẫn hoàn thành mục tiêu của mình là giành vé đi tiếp. Tôi cảm thấy rất hạnh phúc vì đó là phần thưởng xứng đáng cho những nỗ lực của toàn đội.”

Anh Tùng
Vậy là lần thứ 5 liên tiếp Arsenal phải dừng bước ở vòng 1-8 Champions League, và cũng giống nhiều lần trước, các pháo thủ bị loại trong đau đớn khi thất bại vì luật bàn thắng sân khách. Nhưng tại sao chúng ta không đặt lại câu hỏi, vì sao các pháo thủ thường xuyên bị rơi vào hoàn cảnh ấy. 5 năm liên tiếp bị loại, Arsenal không đơn giản chỉ thiếu may mắn mà còn thiếu cả bản lĩnh và đẳng cấp của 1 đội bóng lớn
Con số (2p20s)
Trần Dũng
Trong khi cặp đấu Arsenal Monaco phân thắng bại bằng luật bàn thắng sân khách, thì cuộc chiến giữa Atletico Madrid và Bayer Leverkusen phải giải quyết bằng loạt đá luân lưu, phần thắng trong cuộc chiến này không phải thuộc về đội sút phạt đền hay hơn, mà là đội đá ít dở hơn
Atletico thắng

Để thua 0-1 ở lượt đi, thày trò HLV Simeone nhập cuộc đầy quyết tâm trên sân nhà và Atletico Madrid đã có được điều mình cần ở phút 27. Đó là 1 pha dứt điểm có phần may mắn của tiền vệ Mario Suarez.

Sau bàn mở tỷ số, đội chủ sân Vicento Calderon còn tạo ra được nhiều tình huống nguy hiểm về phía khung thành của Leverkusen. Nhưng các chân sút của nhà vô địch La Liga, đặc biệt là Arda Turan đều không thể thêm 1 lần thành công.

Sau 90 phút chính thức, Atletico Madrid giành chiến thắng 1-0 khiến tỷ số sau 2 lượt trận là 1 đều, và thêm 2 hiệp phụ không có bàn thắng nào, cả 2 bước vào loạt đá luân lưu 11m. Thi đấu xuất sắc trong phần lớn thời gian, thủ thành Bernd Leno vẫn không thể giúp Leverkusen đi tiếp.

Trên chấm 11m, thủ thành 23 tuổi này chỉ cản phá thành công 2 cú sút của Garcia và Koke. Trong khi bên kia chiến tuyến, Oblak, người vào thay thủ thành Moya bị chấn thương ở phút 23 lại 3 lần cản phá được các cú sút của Calhanoglu, Toprak và Kiesling.

Tiền đạo Fernando Torres là người thực hiện thành công lượt đá cuối cùng, giúp đương kim Á quân Champions League thắng chung cuộc 3-2 ở loạt đá luân lưu. Atletico Madrid là đại diện thứ 2 của Tây Ban Nha giành quyền vào chơi ở tứ kết.

Trong buổi họp báo sau trận đấu, nhà cầm quân người Argentina của Atletico Madrid cho biết ông rất tự hào về các học trò của mình.

HLV Diego Simeone – CLB Atletico Madrid

“Đây là 1 trận đấu khó khăn như các bạn đã biết. Tôi tự hào vì màn trình diễn của các cầu thủ ngày hôm nay. Atletico có thể không phải là đội bóng mạnh nhất, nhưng chúng tôi luôn được đánh giá cao bởi tinh thần chiến đấu hết mình.”
Dù phải dừng bước ở vòng 1/8, nhưng thuyền trưởng của Leverkusen cũng hết lời ca ngợi các cầu thủ của mình.

HLV Roger Schmidt – CLB Bayer Leverkusen

“Trước hết tôi xin chúc mừng Atletico, và sau là những cố gắng hết mình các cầu thủ trẻ của chúng tôi. Có 1 chút đáng tiếc trong loạt đá luân lưu khi chúng tôi thiếu tập trung và 1 cái đầu lạnh.”

Như vậy, đã có 6 đội chính thức ghi tên vào tứ kết Champions League mùa này, gồm PSG, Bayern Munich, Porto, Monaco, Real Madrid và Atletico Madrid. 2 đội bóng còn lại sẽ được xác định sau loạt trận ngày 19 tháng 3.

Nghiêm Long
Đêm nay sẽ diễn ra 2 trận đấu cuối cùng của lượt về vòng 1-8 Champions league, trong khi cuộc chiến giữa Borussia Dortmund được đánh giá khá ngang tài ngang sức, thì Barcelona có lợi thế hơn hẳn Manchester City khi ở lượt đi đội bóng Tây Ban Nha đã thắng 2-1 và lại được chơi trên sân nhà trong trận lượt về. 1 thất bại nữa rất có thể sẽ khiến HLV Pelegrini mất chiếc ghế của mình
Trước trận Barca (bỏ pl)

Những kết quả đáng thất vọng liên tiếp khiến viễn cảnh về một mùa giải trắng tay đang ngày càng trở nên rõ ràng trước mắt Man City. Chiếc ghế của HLV Manuel Pellegrini giờ trở nên vô cùng bấp bênh, và dù không thừa nhận mình đang phải chịu áp lực, nhưng vị chiến lược gia người Chile cũng hiểu rằng một chiến thắng trước Barcelona là nhiệm vụ bắt buộc nếu ông muốn cứu lấy vị trí của mình

HLV Manuel Pellegrini

CLB Man City

“ Chúng tôi cần phải chứng tỏ Man City là một trong những đội bóng mạnh nhất châu Âu và cách duy nhất để thể hiện điều đó là một màn trình diễn ấn tượng trước đối thủ mạnh như Barcelona. Họ là một tập thể với rất nhiều cầu thủ tài năng và chúng tôi cần phải cố gắng để không mắc sai lầm. Bàn thắng mở tỉ số sẽ có ý nghĩa quan trọng bởi nếu chúng tôi có được nó, cánh cửa vào tứ kết sẽ rộng mở.”

HLV Luis Enrique

CLB Barcelona

“ Chưa có gì chắc chắn cả, chúng tôi mới đi được một nửa chặng đường. Man City là một ứng cử viên cho chức vô địch, trận đấu sắp tới hứa hẹn sẽ rất khó khăn và các cầu thủ cần phải nỗ lực hết sức để giành kết quả tốt.”

Man City chỉ thiếu vắng Clichy vì án treo giò còn Barcelona không có sự phục vụ của Busquets nhưng sẽ là bất ngờ lớn nếu Man xanh có thể đánh bại Barca hùng mạnh ngay tại Nou Camp với cách biệt 2 bàn để đảo ngược thất bại 1-2 trong trận lượt đi. Cặp đấu còn lại giữa Dortmund và Juventus thì khó đoán hơn nhiều bởi dù đã bại trận 1-2 tại nước Ý nhưng đại diện Bundesliga vẫn đang nắm trong tay ưu thế 1 bàn thắng trên sân khách. 

HLV Jurgen Klopp

CLB Dortmund

“ Juventus sở hữu những cầu thủ khéo léo và dày dặn kinh nghiệm, nhưng họ không phải là một tập thể không thể bị đánh bại. Nếu bạn đã lọt vào đến vòng đấu này và muốn tiếp tục tiến bước, bạn cần phải đánh bại những đối thủ nặng ký như Juve. Chúng tôi đã không làm được điều đó trong trận lượt đi nhưng trận lượt về sẽ là một câu chuyện khác.”

HLV Massimiliano Allegri

CLB Juventus

“ Chúng tôi đã giành chiến thắng 2-1 trong trận lượt đi, đó là lợi thế không nhỏ nhưng chắc chắn trận lượt về sẽ diễn ra rất khó khăn bởi quyết tâm của Dortmund. Đó sẽ là một trận đấu hấp dẫn và tôi không nghĩ nó sẽ kết thúc với tỉ số hoà 0-0, thế nên nhiệm vụ của chúng tôi là phải ghi được bàn thắng ở Signal Iduna Park.”

Sự thiếu vắng Piszczeck và những chấn thương của Sahin và Ginter sẽ khiến Dortmund gặp phải ít nhiều khó khăn nhưng đội bóng áo vàng đen đã giành đến 11 chiến thắng sau 14 trận gần nhất trên sân nhà ở Champions League, và đó là cơ sở để thầy trò Klopp tin tưởng vào một cuộc ngược dòng thành công. 

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến giải quần vợt Indian Wells. Lại thêm 1 ngày nhiều bất ngờ nữa ở nội dung đơn nữ khi cả Sharapova và Bu-sat phải dừng bước. Trong khi đó ở nội dung đơn nam, Rafael Nadal tiếp tục thẳng tiến
Tennis

Chạm trán đối thủ kém mình đến 44 bậc trên BXH thế giới, Nadal chỉ gặp chút khó khăn trong set đầu trước sức trẻ của Young. Tay vợt Tây Ban Nha sau thắng lợi nhọc nhằn 6-4 ở set đầu chơi hoàn toàn áp đảo trong set hai bằng những break liên tiếp để thắng 6-2. Đối thủ của Nadal ở vòng 4 chính là hạt giống số 13 người Pháp Gilles Simon. Đây được xem là thử thách lớn đầu tiên cho "Vua đất nện" trên hành trình tìm kiếm danh hiệu thứ hai trong mùa giải năm nay. Gặp lại nhau sau gần hai tháng, dễ hiểu tại sao Federer nhập cuộc với sự thận trọng rất cao trước Seppi. Sự quyết tâm đã giúp FedEx có bước ngoặt với break ở game thứ tám, trước khi nắm giao bóng ở game thứ 9 để thắng 6-3. Trong set 2, Federer giành được 2 break và chỉ để Seppi gỡ lại được đúng 1 lần, thắng lợi 6-4 giúp anh giành tấm vé thẳng tiến vào vòng 4, chạm trán với tay vợt trẻ người Mỹ Jack Sock. Ra quân ở trận đấu cùng giờ với tay vợt lớn tuổi đã ở bên kia sườn dốc của sự nghiệp Tommy Robredo, Dimitrov cũng phải đối diện với vô vàn khó khăn từ đối thủ Tây Ban Nha. Dù chơi đầy nỗ lực nhưng chung cuộc tiểu Federer vẫn gác vợt với các tỉ số 4-6, 6-1, 5-7sau 1 giờ 48 phút thi đấu. Tại giải đơn nữ, được đánh giá nhỉnh hơn so với Pennetta, Sharapova nhập cuộc không thể tốt hơn khi giành thắng lợi với tỉ số 6-3 trong set đầu. Dù vậy Pennetta với kinh nghiệm của một nhà vô địch cho thấy cô vẫn là đối thủ khó chịu với Sharapova khi thắng lại 6-3 ở set 2 . Ở set cuối, tay vợt người Nga giao bóng thiếu ổn định và mất đến 2 break qua đó thất thủ 2-6. CŨng ở vòng đấu này, 1 tay vợt xinh đẹp khác là Bouchard cũng giành chiến thắng ở set đầu nhưng đã để thua ở 2 set còn lại và đành chấp nhận dừng cuộc chơi. Tâm điểm của ngày thi đấu này chính là màn so tài nội bộ của hai tay vợt người Mỹ Serena Williams và Sloanne Stephens. Dù được đánh giá cao hơn nhiều so với đàn em nhưng trong một ngày mắc đến 9 lỗi kép, Serena chỉ có thể hạ đàn em sau 3 set nghẹt thở với tỉ số chung cuộc 6-7, 6-2, 6-2. Tại tứ kết Serena sẽ gặp đối thủ người Thụy Sĩ đang chơi rất lên tay trong thời gian gần đây là Bacsinszky.

Mạnh Linh

Trước khi chuyển sang phần thể thao trong nước như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao trong nước sẽ mở đầu với diễn biến trận đấu đáng chú ý nhất vòng 5giải vô địch quốc gia nữ 2015 giữa thành phố HCM và Hà Nội 1. Đây có thể coi là trận chung kết sớm của lượt đi và đội chiến thắng sẽ có lợi thế lớn trong cuộc đua vô địch
Bóng đá nữ

Việt Hằng – Trần Hoàng

Rất nhiều hi vọng đã được đặt ra trước bài kiểm tra cuối cùng của đội tuyển Olympic Việt Nam trước giờ lên đường tới Thái Lan. Tuy nhiên, trận đấu tập với câu lạc bộ Đồng Nai vào tối ngày 17-3 lại là màn trình diễn thất vọng nhất của thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura trong gần 1 tháng qua. 
Olympic Việt Nam 

Với việc thử nghiệm sơ đồ chiến thuật 4-5-1, nên các học trò của HLV Toshiya Miura đã có màn thể hiện thiếu thuyết phục hơn so với các trận đấu gần đây. Điều này thể hiện rõ qua việc Olympic Việt Nam chỉ có được duy nhất 1 bàn thắng trong thế bị dẫn trước trong suốt 90 phút của trận đấu. 

Ngoài ra, trong bài kiểm tra cuối cùng trước giờ tới Thái Lan, điều duy nhất khiến nhà cầm quân người Nhật Bản thực sự hài lòng vẫn chỉ là sự hiệu quả của hàng thủ. Các cầu thủ phòng ngự không chỉ thể hiện tốt trong sơ đồ mới, mà còn tiếp tục cho thấy sự ổn định. Vấn đề đáng lo ngại nhất với Olympic Việt Nam sau trận đấu là hiệu quả trong tấn công khi các tiền đạo vẫn chưa chứng tỏ được nhiều. 

Sau trận đấu tập với CLB Đồng Nai, HLV Toshiya Miura sẽ đưa ra quyết định cuối cùng về danh sách 23 cầu thủ làm nhiệm vụ ở vòng loại giải U23 châu Á.

Phúc Hưng

Chuyển sang những thông tin khác. Ván đấu thứ 2 giải cờ vua quốc tế HD Bank diễn ra sáng 18/3 đã có những bất ngờ thú vị đầu tiên.
Cờ vua
Trong 3 ứng viên vô địch Li Chao, Lê Quang Liêm và Nguyễn Ngọc Trường Sơn chỉ 1 kỳ thủ giành chiến thắng trong ván này là Lê Quang Liêm. Kỳ thủ số 1 Việt Nam đã phát huy tối đa lợi thế cầm quân trắng đi trước để đánh bại đối thủ Wynn Zaw Htun của Myanmar chỉ sau 34 nước đi. 

Chiến thắng ấn tượng trên đưa Quang Liêm tiếp tục nằm trong nhóm dẫn đầu bảng tổng sắp với 2 điểm. Trong khi đó, Li Chao và Nguyễn Ngọc Trường Sơn cầm quân đen đi sau đã không thể có được chiến thắng. Hạt giống số 1 người Trung Quốc đã để Dimakiling Oliver cầm hòa sau 63 nước đi.

Trong khi đó, Trường Sơn cũng chấp nhận chia điểm nhanh với kỳ thủ Philippines, Nolte Rolando chỉ sau 18 nước đi.

Trong 6 kỳ thủ có cùng 2 điểm ở nhóm đầu bảng xếp hạng, 2 kỳ thủ được dự đoán có khả năng tranh chấp ngôi vô địch là Lê Quang Liêm và Zhang Zhong. 

Ở nd của nữ, Kỳ thủ nữ số 1 Việt Nam Phạm Lê Thảo Nguyên cũng đã có được 1 điểm ở giải đấu này sau 2 ván đấu hòa liên tiếp. Tương tự là kỳ thủ Nguyễn Thị Mai Hưng cũng đã có 1 điểm với 1 ván thắng và 1 ván thua.
Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Cuối cùng là những tin tức chuẩn bị cho SEA Games 28. Sau khi chấm dứt hợp đồng với HLV Hasan, đội tuyển karatedo Việt Nam đã có chuyên gia mới người Lavita – Maksim Ivansikovs. 
File: karatedo

HLV Maksim Ivansikovs sinh năm 1979, đã từng vô địch châu Âu khi còn làm VĐV. Ông từng dẫn dắt đội tuyển Latvia, Malaysia, Hồng Kông. Tổng cục TDTT ký hợp đồng với HLV này từ 15.3 đến hết tháng 12.2015. Được biết, HLV Maksim được nhận lương 4.000 USD/tháng. Bên cạnh đó, ở nội dung kata quyền biểu diễn võ sĩ Nguyễn Hoàng Ngân sẽ dẫn dắt đội tuyển karatedo nữ. Hiện tại, nữ hoàng kata đang tập luyện tại Nhật Bản và sẽ về nước vào tháng 4 đảm nhiệm vai trò mới. Trong khi đó, dẫn dắt đội tuyển nam kata sẽ do HLV Lê Tiến Nguyện phụ trách.
Chuyển sang thông tin khác, từ ngày 25 đến ngày 27 tháng 3, vận động viên Phan Thị Hà Thanh  sẽ tham dự Cúp thể dục dụng cụ thế giới 2015 tổ chức tại Doha. Do hạn chế kinh phí, cho nên trong lần tham dự này đội tuyển thể dục dụng cụ Việt Nam chỉ có duy nhất cô gái người Hải Phòng tham dự. Ngay sau Cúp Thể dục dụng cụ thế giới 2015, Hà Thanh sẽ tới Canada tập huấn cùng đội tuyển quốc gia từ ngày 30 – 3  đến 20 – 4  nhằm chuẩn bị cho SEA Games 28.
Hoàng Anh
Chào hết…
