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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chương trình của chúng ta hôm nay sẽ mở đầu với kết quả trận đấu sớm vòng 10 giải vô địch quốc gia Vleague giữa Sanna Khánh Hòa và Hà Nội T&T, đội bóng thủ đô đang đứng tận thứ 9 trên bảng xếp hạng, ngay dưới đối thủ phố biển, và đây là 1 trận đấu họ cần phải thắng nếu muốn bám đuổi nhóm đầu
Khánh Hòa – HN T&T
Phúc Hưng

Cũng trong chiều nay đã diễn ra các trận đấu vòng 2 giải hạng nhất quốc gia 2015. Sau 2 lượt trận Phú Yên đang gây bất ngờ khi giành ngôi đầu bảng
File hạng nhất

Hoàng Anh

Đội tuyển bóng đá nữ quốc gia đã chính thức hội quân tại Hà Nội và bắt đầu khởi động cho kế hoạch chinh phục ngôi vị số 1 ở giải vô địch Đông Nam Á 2015. Ở đợt hội quân này, tâm điểm của mọi sự chú ý đều được dành cho huấn luyện viên Norimatsu Takashi - một người Nhật Bản khác được kỳ vọng sẽ mang đến những thay đổi tích cực cho đội tuyển nữ, giống như những gì mà ông Toshiya Miura đã làm được với bóng đá nam. 

Bóng đá nữ
Phúc Hưng

Thêm 1 tin vui cho quần vợt Việt Nam, trong trận chung kết giải quần vợt trẻ vô địch châu Á nhóm B1, tay vợt Lý Hoàng Nam xuất sắc vượt qua Renta Tokuda giành ngôi vô địch nội dung đơn nam.
File: Hoàng nam
Bất chấp việc từng để đối thủ vượt qua ở hồi đầu năm 2015, Hoàng Nam bước vào trận chung kết với quyết tâm trả nợ đối thủ. Trong set thứ nhất anh thất bại 5 – 7 trước tay vợt Nhật Bản. Tuy nhiên, sự cố gắng của tay vợt trẻ Việt Nam đã giúp anh có màn lội ngược dòng hoàn hảo trước Renta Tokuda ở 2 set tiếp theo với tỉ số 6 – 2, 6 – 3. Qua đó giành chiến thắng chung cuộc 2 – 1. Đây là lần đầu tiên trong sự nghiệp, tay vợt Lý Hoàng Nam đăng quang một giải thuộc nhóm B1 trẻ của Liên đoàn quần vợt quốc tế.

Hoàng Anh

Tại giải bơi Arena Pro Series 2015 thuộc hệ thống thi đấu chuyên nghiệp của hiệp hôi bơi lội Mỹ. Trong ngày thi đấu đầu tiên, Ánh Viên giành tấm huy chương đồng nội dung 400m hỗn hợp cá nhân nữ.
File: Ánh Viên

Tại chung kết A cự ly, kình ngư của làng bơi Việt Nam chạm đích ở vị trí thứ ba với kết quả 4 phút 42 giây 60 và giành HC Đồng. Đây là tấm huy chương rất ý nghĩa với cô gái 19 tuổi, bởi đây là giải thuộc hệ thống thi đấu chuyên nghiệp của hiệp hội bơi lội Mỹ. Ở nội dung 200m tự do, dù lọt vào chung kết A cự ly nhưng Ánh Viên chỉ xếp thứ 7 với thành tích 2 phút 02 giây 32.

Hoàng Anh

Sáng 18/4, cuộc đua xe đạp Cúp truyền hình TPHCM lần thứ 27-2015 tiếp tục chặng thi đấu thứ 8 với 20 vòng đua quanh Trường Tiền – Phú Xuân, TP Huế, cự ly 42 km. Tuyển thủ QG Lê Văn Duẩn lần đầu thắng chặng và đã đoạt luôn giải Áo xanh.

Chặng 8

Chặng đua quyết liệt ngay từ những vòng đầu khi một nhóm 10 tay đua bắt đầu tấn công, bứt tốp vượt lên dẫn đầu, tạo khoảng cách với đoàn đông phía sau có khi lên đến gần 1 phút. Đến những vòng cuối, nỗ lực của ê-kip TPHCM đã đưa đoàn đông bắt kịp nhóm đầu. Tại đích đến, Lê Văn Duẩn của TPHCM đã khẳng định đẳng cấp của một trong những VĐV có nước rút tốt nhất Việt Nam khi qua mặt hàng loạt những tên tuổi khác để cán đích đầu tiên, thành tích là 58 phút 22 giây. Đây cũng là lần đầu tiên tay đua này thắng chặng kể từ đầu giải. Về ngay sau Lê Văn Duẩn là người em trai Lê Nguyệt Minh của Mathnasium TPHCM. Tiếp theo là Trần Văn Quyền của Quân khu 7, Mai Nguyễn Hưng của VUS TPHCM và Đỗ Tuấn Anh của Dược Domesco Đồng Tháp.

Chiến thắng này đã giúp Lê Văn Duẩn vươn lên đoạt chiếc áo xanh mà Đỗ Tuấn Anh đang nắm giữ. Trong khi đó, Hồ Huỳnh Vạn An của Gạo Hạt ngọc trời An Giang vẫn giữ được chiếc áo vàng tổng sắp.

Trên bảng tổng sắp nội dung đồng đội, Gạo Hạt ngọc trời An Giang vững vàng ở ngôi đầu. Tiếp theo là Quân khu 7 và Dược Domesco Đồng Tháp.

Sáng 19/4, giải sẽ tiếp diễn chặng thi đấu thứ 9. Chặng đua này không dài, chỉ hơn 100 km nhưng là thử thách không nhỏ cho các tay đua khi phải chinh phục 3 ngọn đèo liên tiếp, gồm: đèo Phú Gia, Phước Tượng và đặc biệt là ngọn đèo Hải Vân, dài đến 20 km.

Thực hiện: Việt Hằng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn theo dõi những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận đấu sớm vòng 33 giải vô địch quốc gia Pháp giữa Mác-xây và Năng. Dù là nhà vô địch lượt đi, nhưng trong lượt về Mác-xây đã thi đấu rất tệ hại và sau trận đấu này, họ coi như đã nói lời chia tay với cuộc đua vô địch
File: Tổng hợp bóng đá

Nhà vô địch lượt đi của Pháp mùa này tới làm khách trước Nantes với hành trang 4 trận thắng sau 13 vòng đấu ở giai đoạn lượt về. Marseille vẫn kiểm soát bóng nhiều gấp đôi đội chủ nhà, nhưng số lần dứt điểm trúng cầu môn chỉ dừng lại ở con số 1.

Trong khi đó, thành tích bất bại trước Marseille trong 9 năm qua tại sân nhà đã giúp các cầu thủ Nantes thi đấu tự tin trước dàn sao của đội khách. Serge Gakpe tiếp tục giúp đội nhà làm được điều đó ở phút 20 với bàn thắng duy nhất của trận đấu. Đây cũng là pha lập công đầu tiên của tiền đạo người Togo tại Ligue 1 trong màu áo Nantes.

Thua chung cuộc 0-1, Marseille dậm chân tại vị trí thứ 4 với 57 điểm, kém top 3 1 điểm nhưng đá hơn 1 trận. Không những vậy, khoảng cách giữa Marseille với nhà ĐKVĐ PSG giờ là 7 điểm, đồng nghĩa thày trò HLV Bielsa chính thức đầu hàng trong cuộc đua với chức vô địch mùa này.

-

Ở trận đấu sớm vòng 32 La Liga, Espanyol cũng đánh rơi chiến thắng trên sân của Levante, khi họ đã 2 lần dẫn trước đội chủ nhà nhờ các bàn thắng của Varquez và Caiceido, nhưng Simao và Casadesus đã ghi bàn cân bằng tỉ số 2 đều cho Levante. Có 1 điểm ở trận này, 2 đội vẫn giữ nguyên vị trí của mình trên BXH.  
-

Còn tại Đức, Mochelgladbach cũng có trận hòa trước Frankfurt trên sân khách. Trận hòa này không ảnh hưởng đến vị trí của họ trên BXH, nhưng điều thất vọng là đội bóng đã từng gieo sầu cho Bayern Munich đã không thể ghi nổi một bàn thắng nào và chấp nhận chia điểm với trận hòa không bàn thắng, đồng thời vẫn đứng thứ 3 với 54 điểm.
Nghiêm Long
Tối nay, tâm điểm vòng 33 giải ngoại hạng Anh sẽ là cuộc chiến giữa Chelsea và Manchester United, đây là cơ hội cuối cùng để MU có thể cạnh tranh ngôi vô địch mùa này. Nếu quỷ đỏ thắng họ sẽ rút ngắn khoảng cách xuống còn 5 điểm với Chelsea và tiếp tục nuôi hy vọng lật đổ ngôi đầu, còn nếu không, có thể nói đội bóng của Mourinho sẽ chạm 1 tay vào ngôi vô địch
Trước trận Chelsea (bỏ pl)
13 năm qua Stamford Bridge là nỗi ám ảnh của MU, trong 12 chuyến làm khách đến đây, quỷ đỏ thất bại đến 7 lần và chỉ có duy nhất 1 chiến thắng. Dù ở thời đại mạnh nhất của Ferguson, sân nhà của Chelsea luôn là hiểm địa rất khó khăn với MU. Trong trận đấu mùa trước đội bóng áo đỏ cũng thua 1-3.

Cơ hội của MU

Nhưng đêm nay đoàn quân của Luis Van Gaal vẫn sẽ có cơ hội. Họ đang ở trong giai đoạn đỉnh cao nhất mùa giải này với 4 trận thắng liên tiếp, trong đó MU vượt qua những đối thủ mạnh như Tottenham, Liverpool hay Man City. Mùa này, MU chính là đội bóng có thành tích đối đầu tốt nhất với những đối thủ trong top 5, đó cũng là những dấu ấn lớn của Van Gaal, 1 HLV đặc biệt không kém Mourinho

Chelsea thì ngược lại, đang ở trong giai đoạn đi xuống về phong độ, dù thắng trong 3 trận gần nhất, nhưng không thể nói The Blues đã chơi hay. Họ chỉ có những chiến thắng sít sao và có phần may mắn trước các đối thủ yếu.

Đêm nay sẽ là cuộc thử thách thực sự với sức mạnh của đội đầu bảng. Khoảng cách lần lượt 7 và 8 điểm với Arsenal và MU khá an toàn, nhưng không phải không thể san lấp, nhất là khi The Blues phải chạm trán liên tiếp với 2 đối thủ này. Đây là lúc đội bóng của Mourinho cần thể hiện bản lĩnh của mình, để chứng tỏ, họ xứng đáng với ngôi vô địch

Vũ Tú

Tâm điểm của bóng đá Italia ngày chủ nhật sẽ là trận derby thành Milano giữa AC Milan và Inter. 2 đội bóng hùng mạnh 1 thời gặp nhau trong khủng hoảng, và đây sẽ là trận derby 2 đội đứng ở vị trí thấp nhất sau 57 năm. Hãy cùng chúng tôi đến với chuyên mục con số và bình luận với nhà báo Anh Ngọc, phóng viên Thông tấn xã VN tại Italia
Con số

Thấp nhất từ 1958

Giữa họ chỉ cách nhau 1 điểm, Milan 42 và Inter 41 điểm, nhưng bản thân họ lại cách tốp đầu của giải đấu một khoảng trời cách biệt. Chưa khi nào họ đối đầu với nhau ở lượt về mà ít nhất một trong hai đội không còn bất cứ hy vọng nào tham dự Cúp Châu Âu mùa tới, mùa bóng mà trận chung kết Champions League, trớ trêu thay, được tổ chức ở sân nhà của họ, sân San Siro.

Cuộc khủng hoảng về thành tích và phong độ của cả Milan lẫn Inter trong mùa này đã khiến đây là trận derby mà họ đứng ở vị trí thấp nhất kể từ năm 1958, khi Milan hòa 2-2 với Inter lúc đó đứng thứ 10, thấp hơn 1 bậc so với bây giờ. Nhưng mùa bóng ấy, thành phố Milan và nước Ý đang trong thời kì bắt đầu bùng nổ kinh tế, không khủng hoảng như bây giờ. Ngay sau mùa bóng đó, cả Milan lẫn Inter đều từng bước hồi sinh. 

Bây giờ, là một thực tế khác. Milan trải qua hầu hết mùa bóng với phong độ bất ổn và HLV trẻ Inzaghi không tạo được bất cứ dấu ấn nào. Đội bóng cũng đang ở giữa hàng loạt tin tức liên quan đến tương lai của đội, khi một loạt ông chủ người Thái Lan và Trung Quốc ngỏ ý muốn mua Milan. Inter thì đã đổi chủ từ mùa trước, đã thay HLV Mazzarri vào cuối năm 2014, nhưng thành tích của đội không hề được cải thiện với Mancini, bất chấp ông được tăng cường những cầu thủ chất lượng như Shaqiri hay Brozovic.

Nhưng derby vẫn là derby, và đêm chủ nhật, San Siro sẽ kín đặc cổ động viên của cả hai đội. Chất lượng của các cuộc đối đầu derby Milan đã giảm sút nhiều trong những năm qua, do trình độ và đẳng cấp cầu thủ hiện tại thấp hơn trước, nhưng chắc chắn, cuộc đối đầu này sẽ rất căng thẳng và kịch tính, hệt như lượt đi

Bảng chữ: "Trương Anh Ngọc, CQTT TTXVN tại Italy"

"Các bạn thân mến, sau lưng tôi là Casa Milan, ngôi nhà Milan, bao gồm trụ sở của đội bóng, một bảo tàng lớn và một cửa hàng bán đồ lưu niệm của đội. Casa Milan được coi là một dự án trọng điểm của Milan trong thời kì đổi mới, với cách kinh doanh mới, hiện đại và giúp mở rộng thương hiệu của Milan ra thế giới.

Tuy nhiên, điều đó không thể thành hiện thực nếu Milan không trở lại với tầm vóc khổng lồ của nó. Đây là một mùa bóng chuyển giao đầy bất trắc và nhiều thăng trầm, và chiếc ghế của Inzaghi chưa bao giờ thôi lung lay. Nhưng nếu anh cùng Milan đánh bại Inter trong trận derby cuối tuần này, có lẽ danh dự của anh và của Milan sẽ được phục hồi phần nào, trong một mùa giải mà trên thực tế cả Milan lẫn Inter đều gây thất vọng, khiến mùa tới sẽ là mùa đầu tiên trong lịch sử các Cúp Châu Âu

Chiến thắng trong trận derby này không đủ để họ chen chân vào nhóm đầu, và trận đấu mang nhiều ý nghĩa danh dự hơn là điểm số

Trương Anh Ngọc - Đức Hòa - Quang Thanh (PX Roma)
Mùa giải Công thức 1 năm nay sẽ tiếp tục diễn ra với chặng đua thứ 4 tại Ba-ranh Grand Prix, và trong các lần chạy thử tại đây, bộ đôi của Mercedes là Lewis Hamilton và Nico Rosberg tiếp tục cho thấy họ là những ứng cử viên hàng đầu cho chức vô địch.
File: Công thức 1

Tại đường đua Sakhir, tay lái số 2 của Mercedes Nico Rosberg đã thể hiện rõ quyết tâm của mình khi là người có thành tích tốt nhất với thời gian 1 phút 34 giây 647. Người đồng đội và là ĐKVĐ thế giới Lewis Hamilton có thành tích đứng thứ 2, kém Rosberg 0,115 giây.

Mùa giải F1 2014 cũng tại Bahrain Grand Prix, bộ đôi của Mercedes thay nhau thống trị tại đây, khi Rosberg chiến thắng trong ngày đua phân hạng, còn Hamilton là người về đích đầu tiên với 1,085 giây nhiều hơn đồng đội.

Tân binh của Ferrari, Sebastian Vettel, tay lái đăng quang ở chặng thứ 2 tại Malaysian Grand Prix đứng thứ 4, với thời gian 1 phút 35 giây 277, xếp sau cả đồng đội Kimi Raikkonen.

Hiện tại trên BXH cá nhân sau 3 chặng đua, Lewis Hamilton đang dẫn đầu với 68 điểm, nhiều hơn Sebastian Vettel 13 điểm, còn Nico Rosberg xếp ở vị trí thứ 3 với 51 điểm. Ngày đua chính thức tại Bahrain sẽ diễn ra vào lúc 18h ngày Chủ Nhật 19/4.

Nghiêm Long

Sau 2 chặng đua hấp dẫn mở màn mùa giải mô tô GP 2015, khi Rossi và Mác-két thay nhau đứng trên bục cao nhất nhận giải, chặng thứ 3 tại Argentina đã xuất hiện thêm một tên tuổi mới sau 2 lần chạy thử.

File: Motogp

Người đam mê tốc độ có mặt tại đường đua Rio Hondo đã được chứng kiến một bất ngờ mới trong các lần chạy thử vừa qua. Aleix Espargaro, tân binh của đội đua Suzuki đã có màn trình diễn ấn tượng khi chỉ mất 1 phút 38 giây 779 để chinh phục 1 vòng đua. 

Tay đua 25 tuổi người Tây Ban Nha đang có những bước tiến dài ở mùa giải năm nay. Chặng 1, Espargaro chỉ về đích thứ 11, nhưng tới chặng 2 anh đã cải thiện được thành tích khi đứng thứ 8.

Trong khi đó, ĐKVĐ thế giới Marc Marquez chỉ có thành tích tốt thứ 3, kém Espargaro tới 0,560 giây, xếp sau cả Andrea Iannone của Ducati. Còn huyền thoại người Italia Valentino Rossi đứng thứ 9.

Nếu tiếp tục duy trì được phong độ tốt như những gì đã thể hiện trong ngày chạy thử, hiện tượng Espargaro sẽ khiến cuộc đua tới chức vô địch mùa này hấp dẫn hơn. Nhưng để phá vỡ được thế song mã giữa 2 đội đua Honda và Yamaha, có thể sẽ là quá sớm để đưa ra kết luận.
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Chào hết…
