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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Đội tuyển Việt Nam đã có 1 trận đấu giao hữu thành công trước cộng hòa dân chủ nhân dân Triều Tiên. Có thể khẳng định như vậy, không phải chỉ vì thày trò HLV Miura đã cầm hòa được 1 trong những đối thủ hàng đầu châu lục, và qua màn trình diễn qua, đã có rất nhiều tín hiệu tích cực được họ thể hiện
Sau trận Triều Tiên 
Trong bối cảnh lực lượng đội tuyển bị sứt mẻ vì chấn thương, HLV Toshiya Miura tiếp tục chứng tỏ tài xoay sở bằng việc xây dựng một đội hình có sự kết hợp khá hài hòa giữa những cựu binh với lứa cầu thủ trụ cột từ đội tuyển U23. ĐTVN không chỉ chơi chắc chắn ở phần sân nhà và thành công trong việc hạn chế được tối đa sức tấn công của đối thủ, mà còn tạo được một thế trận cân bằng nhờ hàng tấn công thường xuyên gây được áp lực về phía khung thành đối phương. Bàn thắng do Mạc Hồng Quân ghi được ở trận đấu này là kết quả một tình huống phản công và phối hợp rất ăn ý của 3 cầu thủ ĐTVN đã đánh bại hàng thủ 4 người của đối thủ. 

PV HLV Toshiya Miura 

Tôi hài lòng với sự thể hiện của các cầu thủ ở trận đấu này và đây là trận đấu tốt nhất của họ trong thời gian vừa qua. ĐTVN đã chơi tốt trong tấn công cũng như phòng ngự trước một đội bóng mạnh và cho thấy sự chuẩn bị kỹ lưỡng trước giờ tới Thái Lan. 

PV HLV Kim Chang Bok 

Có chút tiếc nuối là đội bóng của chúng tôi thiếu 3 cầu thủ quan trọng và có thể chơi tốt hơn ở trận đấu này. Song theo đánh giá của tôi những cầu thủ ra sân đều đã cố gắng hết mình. Ngoài ra, không thể phủ nhận là ĐTVN đã có những tiến bộ vượt bậc và là một đội bóng rất tiềm năng. Tôi rất ấn tượng với các cầu thủ mang áo số 9, số 10 và số 15 của các bạn. 

Nhận được sự đánh giá cao từ đối thủ và bản thân ông Miura cũng đã cho thấy sự hài lòng ở mức độ nào đó sau trận hòa 1-1 trước CHDCND Triều Tiên. ĐTVN ngày càng ổn định hơn và cách dùng người của nhà cầm quân người Nhật Bản đang xua tan những nỗi lo về chấn thương trong suốt thời gian qua. Các cầu thủ trẻ hòa nhập rất tốt ở ĐTVN và đây là lý do giúp cho đội bóng áo đỏ củng cố được niềm tin với khán giả, cũng như có được tâm lý tự tin trước giờ lên đường làm nhiệm vụ ở vòng loại World Cup. 

PV HLV Toshiya Miura 

Tôi sẽ tiếp tục có một số thử nghiệm ở hàng thủ và hàng tiền vệ để ĐTVN có được lực lượng tốt nhất ở trận đấu với Thái Lan tới đây. Cuộc đua ở vòng loại World Cup sẽ có nhiều khó khăn nhưng tôi tin rằng, chúng ta đủ khả năng trở thành 1 trong 24 đội bóng giành quyền dự VCK Asian Cup.

Sự tự tin đang trở lại và nó ngày một được củng cố vững chắc hơn sau những gì đoàn quân của HLV Toshiya Miura vừa thể hiện. Và điều đó đang mang lại hi vọng tốt đẹp cho ĐTVN trước giờ chinh phục cửa ải đầu tiên là trận đấu với Thái Lan trong khuôn khổ vòng loại World Cup. 

Phúc Hưng - Tuấn Anh
Chuyển sang 1 thông tin khác liên quan đến bóng đá VN. Sau khi hợp đồng với giám đốc kĩ thuật Lê Thụy Hải chấm dứt,  ban lãnh đạo Becamex Bình Dương đã tìm một người mới thay thế. Và nếu không có gì thay đổi, ông Mai Đức Chung sẽ trở thành tân giám đốc kĩ thuật của đội bóng đất Thủ từ ngày 20/5.

File: Mai đức chung

Dù ban lãnh đạo Becamex Bình Dương chưa chính thức công bố về việc ông Mai Đức Chung đảm nhiệm vị trí GĐKT đội bóng đất Thủ, nhưng theo thông tin tiết lộ ngày 19/5 ông Chung sẽ có buổi làm việc cuối cùng với ban lãnh đạo và nếu mọi việc diễn ra thuận lợi thì đây là lần thứ 2 ông Mai Đức Chung làm việc với CLB Becamex Bình Dương. Trước đó, ông Chung đã dẫn dắt đội bóng đất Thủ từ 5/2009 đến 4/2010. Trong khoảng thời gian cầm quân, ông Mai Đức Chung giúp đội bóng giành ngôi á quân V-League 2010 và đưa Bình Dương vào đến bán kết AFC Cup 2009. Đây là một trong những thành tích tốt nhất của một CLB Việt Nam ở đấu trường châu lục. 
Hoàng Anh

Đã không có bất cứ bất ngờ này xảy ra ở chặng đua cuối cùng giải đua xe đạp về nông thôn An Giang 2015. Chủ nhân của 2 danh hiệu cao quý nhất cuộc đua là Áo vàng giải trẻ chuyên nghiệp thuộc về Nguyễn Hoàng Giang và hạng phong trào thuộc về cựu tuyển thủ QG Nguyễn Nam Cực.

Kết thúc giải xe đạp

Chặng thi đấu cuối cùng của giải đua xe đạp về nông thôn An Giang 2015 các tay đua sẽ phải thi đấu 2 chặng từ TP Châu Đốc đi TP Long Xuyên.

Để bảo vệ Áo vàng cho Nguyễn Hoàng Giang và Nguyễn Nam Cực, các ê kíp An Giang và Cà Mau kìm kẹp các đội đua khác rất chặt, nên không có cuộc bứt phá nào xảy ra. Đoàn đua hình thành tốp đông về đích.

Tạị đích đến Đỗ Phước Tuấn của đội Gạo Hạt Ngọc Trời An Giang là người xuất sắc nhất khi cán đích với thời gian 2h29’46’’.

Chung cuộc, chiếc áo vàng chung cuộc của giải đua xe đạp về nông thôn An Giang 2015 đã thuộc về Nguyễn Hoàng Giang khi tay đua Gạo Hạt Ngọc Trời An Giang, xếp sau là Phạm Tuấn Vũ đội Cần Thơ và Nguyễn Minh Thiện đội Vĩnh Long. Tay đua Trần Nguyễn Duy Nhân đội Quân Khu 7 giành vị trí áo xanh chung cuộc với tổng điểm là 97.

Ở hạng phong trào chiếc áo vàng chung cuộc thuộc về tay đua kì cựu Nguyễn Nam Cực đội Đạm Cà Mau.

Đội Gạo Hạt Ngọc Trời giành vị trí nhất đồng đội, hạng nhì thuộc về BVTV An Giang và hạng ba thuộc về Vĩnh Long.

Ở giải phong trào, chiếc áo vàng của Nguyễn Nam Cực cũng mang về vị trí nhất cho đội Đạm Cà Mau.

Thực hiện: Việt Hằng
Sau 2 ngày tranh tài quyết liệt, chiều tối qua, cuộc đua mô tô đường thẳng 400m thuộc khuôn khổ vòng 6 giải vô địch quốc gia đã khép lại tại Cầu Tràm, Cần Đước, Long An.

Kết thúc đua Moto

Tham dự giải có 88 tay đua, trong đó chia ra nhiều nội dung gồm có: hệ chuyên nghiệp có 24 tay đua, hệ bán chuyên có 32 tay đua.

Đây là giải đua lần đầu tiên có mặt tại Việt Nam và đáp ứng chuẩn khu vực. Sau 2 ngày tranh tài, chức vô địch nội dung Ya Z, Sport 125cc hệ chuyên nghiệp thuộc về tay đua Đồng Quốc Tài - CLB Thái Nguyễn, Quận Bình Tân, TP HCM.

Nội dung Exciter 135cc hệ chuyên nghiệp, chức vô địch thuộc về tay đua  Trương Cảnh Vương thuộc CLB Leo Leo Racing Shop. Hạng Nhì: Phạm Duy Tân của CLB A Sáng, Quận 10, TPHCM và hạng Ba: Dương Minh Hiếu - CLB Út Mèo, Quận 4, TPHCM.

Nội dung Suzuki Raider 150cc hệ chuyên nghiệp, chức vô địch thuộc về Võ Phước Sơn - CLB Thịnh Gò Vấp.

Kết thúc chặng 6, các tay đua sẽ tiếp tục trải qua chặng đua thứ 7 diễn ra tại TP biển Vũng Tàu trong tháng 7.

Thực hiện: Việt Hằng
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với diễn biến cuộc đua vô địch Tây Ban Nha tại vòng áp chót La Liga. Real Madrid đã làm tất cả những gì có thể để ngăn cản Barcelona đăng quang sớm. Nhưng những nỗ lực của họ đã trở nên vô nghĩa khi đội bóng xứ Catalunya đánh bại Atletico Madrid để khẳng định chức vô địch tuyệt đối của mình
Barca thắng

Trần Dũng

Ngôi vô địch La Liga không phải điều quá mới mẻ với Barcelona. Trong 7 năm qua, họ đã 5 lần trở thành nhà vua của La Liga. Nhưng lần vô địch này vẫn rất đặc biệt, đội bóng của Luis Enrique đã chiến thắng bằng 1 triết lý mới, thay thế nền tảng tiki-taka mà Guardiola đã thiết lập trước đó
Con số (2p15)
Trần Dũng

Chuyển sang những diễn biến vòng đấu áp chót giải ngoại hạng Anh. Thêm 1 lần nữa, Arsenal không thể xóa cái dớp không thắng trên sân Old Trafford của Manchester United. Nhưng với 1 trận hòa, chính các pháo thủ là những người vui mừng vì gần như chắc chắn, họ đã bảo vệ được vị trí thứ 3 của mình

MU hòa – vòng 37 anh
Đây là hiệp đấu tồi tệ nhất của Arsenal tại giải Ngoại hạng Anh trong vòng 11 năm qua. Trong cả hiệp 1 trận đấu với Manchester United, Pháo thủ không thực hiện được bất cứ cú dứt điểm nào, và hoàn toàn lép vế trước thầy trò HLV Louis Van Gaal. Các cầu thủ chủ nhà thi đấu áp đảo, tạo sức ép không nhỏ về khung thành thủ môn Ospina và cuối cùng cũng đã có được điều mình cần. Từ đường chuyền của Ashley Young, Ander Herrera có cú dứt điểm chính xác trong vòng cấm ghi bàn thắng mở tỉ số. Hãy nhìn cái cách Fellaini phát động, sau đó di chuyển hút sự chú ý của hai hậu vệ Arsenal để Herrera thoải mái ghi bàn, một pha lập công mẫu mực của “Quỷ đỏ”. Trận đấu tiếp tục diễn ra với thế trận một chiều, và nếu dứt điểm chính xác hơn, Man United đã có thể nới rộng cách biệt. Việc không thể tận dụng sự lỏng lẻo của đối thủ để tạo ra khoảng cách an toàn đã khiến MU phải trả giá, vì sang hiệp 2, Arsenal đã xốc lại đội hình và bắt đầu đưa ra lời đáp trả. Sanchez, Giroud và Ramsey đều sở hữu những cơ hội nguy hiểm có thể ghi bàn, nhưng lại không thể vượt qua sự chắc chắn của hàng thủ đội chủ nhà. Bước ngoặt của trận đấu đến ở phút 74, khi De Gea và Rojo không thể thi đấu và được thay thế bởi Victor Valdes và Tyler Blackett. Và chính hậu vệ non nớt mang áo số 42 là người đã mắc sai lầm khi vô tình trở thành kẻ đốt đền mang về bàn gỡ hoà 1-1 cho Arsenal. Cả hai đội đều tạo ra không ít tình huống đáng chú ý trong những phút còn lại nhưng đã chẳng có bàn thắng nào được ghi thêm. Trận đấu kết thúc với tỉ số 1-1. 

Trong khi đó, Man City và Swansea đã cống hiến cho khán giả một cuộc rượt đuổi tỉ số hấp dẫn trên sân vận động Liberty. Man xanh tưởng như sẽ có thể giành chiến thắng dễ dàng khi dẫn trước 2-0 nhờ các bàn thắng của Yaya Toure và James Milner. Tuy nhiên, “Thiên nga đen” không dễ bị khuất phục, cuối hiệp 1 Sigurdsson rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2 trước khi Bafetimi Gomis lập công gỡ hoà 2-2 cho Swansea. Tuy nhiên Toure một lần nữa lại toả sáng với pha đi bóng và dứt điểm dũng mãnh tái lập ưu thế dẫn bàn cho Man xanh trước khi người cũ của Swansea là Bony góp tên trên bảng điện tử ấn định chiến thắng 4-2 cho thầy trò HLV Pellegrini. 

Trận thắng này giúp Man xanh chắc chắn sẽ kết thúc mùa giải ở vị trí thứ 2 còn Arsenal cũng chỉ cần giành thêm 2 điểm trong 2 trận đấu còn lại của mình là có thể bảo vệ thành công vị trí thứ 3 đồng nghĩa với tấm vé vào thẳng vòng bảng Champions League. 

Anh Tùng
Tại Italia, lúc này cũng chỉ còn cuộc đua vào top 3 là hấp dẫn và quyết liệt. 1 ngày sau khi bị đội bóng cùng thành phố Lazio chiếm mất vị trí thứ 2, AS Roma đã ngay lập tức đòi lại ngôi á quân với chiến thắng trước Udinese. Cuộc đua tranh 2 suất còn lại dự Champions league vẫn sẽ diễn ra quyết liệt đến những vòng đấu cuối
Roma thắng

Anh Tùng

Ngay trước khi vòng đấu cuối cùng giải vô địch Pháp kết thúc, ban tổ chức lich ăng đã trao danh hiệu huấn luyện viên và cầu thủ xuất sắc nhất giải. Trong khi ông Laurent B-lăng của nhà tân vô địch Pari Xanh Gecmanh giành giải huấn luyện viên xuất sắc nhất, thì danh hiệu cầu thủ xuất sắc nhất là 1 cái tên khá bất ngờ

File: danh hiệu ở pháp

Dù Ligue 1 còn 1 vòng đấu nữa, nhưng Alexandre Lacazette đã được bình chọn là Cầu thủ xuất sắc nhất sau khi vượt qua 3 đối thủ ở PSG, là Ibrahimovic – Javier Pastore và Marco Verratti. Đó là 1 phần thưởng xứng đáng cho tiền đạo 24 tuổi với 27 pha lập công cho Lyon mùa này, nhiều nhất trong lịch sử Ligue 1. Đồng thời, số 10 của Lyon chắc chắn trở thành Vua phá lưới với khoảng cách 6 bàn so với Andre Gigac của Marseille. Bên cạnh đó, tiền vệ Nabil Fekir của Lyon cũng được bình chọn là Cầu thủ trẻ xuất sắc nhất giải. Tiền đạo Alexandre Lacazette – CLB Lyon “Khi còn nhỏ, tôi đã từng mơ ước sẽ giành được những giải thưởng như thế này, và để lại dấu ấn của mình trong nền bóng đá Pháp.” Trong khi đó, cựu tuyển thủ Pháp Laurent Blanc với thành tích giúp PSG bảo vệ thành công chức vô địch Ligue 1, và là danh hiệu thứ 3 liên tiếp đã được bầu chọn là HLV của năm. Chiến lược gia 50 tuổi đã vượt qua đồng nghiệp Hubert Fournier của Lyon để lần thứ 2 được vinh danh, trước đó năm 2008 cùng với Bordeaux. HLV Laurent Blanc – CLB PSG “Đây là 1 vinh dự lớn với cá nhân tôi, nhưng còn là cho cả đội bóng, đội ngũ kỹ thuật và y tế nữa.” Nếu đánh bại được Auxerre trong trận chung kết cúp quốc gia Pháp ngày 30/5, đội bóng thủ đô Paris sẽ hoàn tất cú ăn 3 danh hiệu mùa này, sau khi đăng quang tại Ligue 1 và Cúp Liên đoàn Pháp.
Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Trận chung kết đơn nam giải Madrid Open giữa Novak djokovic và Roger Federer đã diễn ra không thật sự kịch tính như chờ đợi. Djokovic tiếp tục thể hiện sự ổn định và phong độ xuất sắc của mình khi đánh bại tàu tốc hành Thụy Sỹ chỉ sau 2 set
Tennis

Trận chung kết đơn nam diễn ra với thế trận giằng co khi hai tay vợt phát huy tối đa hiệu quả trong những game mình nắm giao bóng. Tuy nhiên trong thời điểm cuối set, Federer mất break ở game thứ 10 bản lề tạo điều kiện cho Djokovic vượt lên thắng 6-4. Bước sang set hai Federer , ngày càng bộc lộ sự bất ổn từ những cú thuận tay. Cùng với đó sự không chính xác ở những pha giao bóng khiến anh sớm bị dẫn 2-0 rồi 4-1. Sau chín game so tài, Nole thắng dễ 6-3 chính thức lên ngôi vô địch. Trận chung kết đơn nữ là lần đầu tiên Sharapova và Navarro đối đầu nhau trên mặt sân đất nện. Phong độ ổn định gần đây cùng lối chơi thông minh đã giúp tay vợt Tây Ban Nha thắng 6-4 ở ván đầu. Trong set 2, bằng kinh nghiệm cộng thêm chút may mắn, Sharapova đã có chiến thắng với tỉ số 7-5. Trận đấu lúc này đã kéo dài đến hơn 2 giờ và càng đánh Sharapova càng trở nên hưng phấn. Tay vợt người Nga thắng liên tiếp 5 game để kết thúc set với chiến thắng 6-1. Với kết quả này , Masha lần thứ ba lên ngôi vô địch ở Rome sau các năm 2011 và 2012. Không chỉ chính thức trở lại vị trí số 2 trên bảng xếp hạng thế giới, Sharapova sẽ chắc chắn được xếp hạt giống số 2 tại Giải Pháp mở rộng.
Mạnh Linh
Cuối cùng là những diễn biến chặng 5 giải đua xe MotoGP tại Lơ-măng, Pháp. Trong khi nhà đương kim vô địch Marc Marquez vẫn chưa lấy lại phong độ, sự thống trị vẫn hoàn toàn thuộc về bộ đôi của Yamaha là Hooc-hê Lorenzo và Valentino Rossi.
Jorrge Lorenzo

Dù chỉ xếp thứ 3 trong ngày đua phân hạng, nhưng phong độ xuất sắc tại chặng 5 ở đường đua Lơ Măng của Pháp đã giúp Jorge Lorenzo lần thứ 2 liên tiếp nhất chặng mùa giải mô tô GP 2015. File: jorge lorenzo Với thành tích 43 phút 44 giây 143, tay lái của Yamaha về đích đầu tiên, nhanh hơn đồng đội Valentino Rossi 3 giây, vị trí thứ 3 thuộc về Dovizioso của Ducati. Trong khi 3 vị trí dẫn đầu an bài từ khá sớm, cuộc đua giành vị trí thứ 4 diễn ra quyết liệt và kịch tính giữa ĐKVĐ thế giới Marc Marquez và Iannone của Ducati. Dù xuất phát đầu tiên, nhưng Marquez chỉ thắng được đối thủ ở những vòng cuối với 19 phút 890 chậm hơn Lorenzo. Đây được xem là chặng đua không thành công của Honda, khi người đồng đội Dani Pedrosa về đích ở vị trí 16. Sau 5 chặng đua, Rossi gia cố ngôi đầu trên BXH cá nhân với 102 điểm, Lorenzo lên đứng thứ 2 với 87 điểm, Dovizioso thứ 3 với 83 điểm, còn Marquez thứ 4 với 69 điểm. Chặng đua tiếp theo sẽ diễn ra tại đường đua Mugello của Italy Grand Prix ngày 31/05.
Nghiêm Long
Chào hết…
