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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Sau màn ra mắt ấn tượng bằng chiến thắng 5-1 trước U16 Myanamar, đội tuyển U16 Việt Nam tiếp tục có được một trận thắng với tỷ số rất đậm trước đội bóng yếu nhất bảng J tại vòng loại giải U16 châu Á. Chiều nay, các học trò của huấn luyện viên Đinh Thế Nam đã ghi tới 18 bàn thắng vào lưới U16 Guam và tạm thời vươn lên dẫn đầu bảng đấu này.

U16 Việt Nam 

Trước đối thủ có trình độ chuyên môn yếu nhất bảng J, một chiến thắng đậm cho U16 Việt Nam là điều được dự báo từ trước. Tuy nhiên, ít ai có thể ngờ tới các học trò HLV Đinh Thế Nam có thể ghi được bàn với hiệu suất trung bình là 5 phút 1 bàn ở trận đấu với U16 Guam. 

Ngay ở pha tấn công đầu tiên ở phút thứ nhất của U16 Việt Nam, U16 Guam đã bộc lộ tất cả những hạn chế. Đó là một hàng thủ rất kém ở khả năng bọc lót và phán đoán tình huống, còn thủ thành Morimoto gần như không có phản xạ trong các tình huống cản phá. 

Với những điểm yếu này, tỷ số là 8-0 cho U16 Việt Nam chỉ sau 45 phút đầu tiên và thời gian thi đấu còn lại thực sự là màn tra tấn về thể lực khi các cầu thủ U16 Guam đã xuống sức và còn chơi thiếu người kể từ phút 66 sau khi thủ quân Herring nhận thẻ đỏ rời sân. 

Thêm 10 bàn thắng nữa được ghi cho U16 Việt Nam trong một thế trận hoàn toàn áp đảo và U16 Guam gần như không còn khả năng phản kháng. Với chiến thắng áp đảo này, U16 Việt Nam đã tạm thời vươn lên dẫn đầu bảng J nhờ hơn u16 Australia về chỉ số phụ. Trận quyết đấu ngôi đầu bảng giữa U16 Việt Nam với U16 Australia sẽ diễn ra vào chiều chủ nhật. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Ban kỉ luật liên đoàn bóng đá Việt Nam vừa ra án phạt chính thức giành cho cầu thủ Quế Ngọc Hải sau pha vào bóng thô bạo với Anh Khoa trong trận đấu vòng 25 Vleague vừa qua. Đó là 1 mức án nặng của VFF, nặng hơn so với những thông tin rò rỉ trước đó
File: Quế Ngọc Hải

Pha vào bóng nguy hiểm này của Quế Ngọc Hải với cầu thủ Anh Khoa – câu lạc SHB Đà Nẵng đã vi phạm khoản 1 và khoản 3 Điều 39 “Hành vi xâm phạm thân thể” Quy định về kỷ luật của LĐBĐVN trong trận đấu giữa CLB bóng đá Sông Lam Nghệ An và CLB SHB Đà Nẵng tại vòng đấu áp chót mùa giải 2015 trên SVĐ Nghệ An và anh đã phải nhận án phạt từ ban kỉ luật VFF.

Theo đó, Quế Ngọc Hải sẽ bị đình chỉ 6 tháng thi đấu tại các giải thuộc hệ thống giải bóng đá chuyên nghiệp Việt Nam và phải nộp phạt 15 triệu đồng.

Bên cạnh đó, Quế Ngọc Hải phải có trách nhiệm thanh toán toàn bộ chi phí chữa trị chấn thương cho cầu thủ Trần Anh Khoa của CLB SHB Đà Nẵng do hành vi vi phạm gây ra.

Hoàng Anh
Vòng 3 World Cup cờ vua đang diễn ra ở Azebaijan, kỳ thủ Lê Quang Liêm xuất sắc cầm hòa đối thủ đang có hệ số cao hơn anh Wesley ở ván đầu tiên.

Đọc off File: cờ vua
Dù phải cầm quen đen đối đầu với So Wesley nhưng Quang Liêm đã chơi khá tốt. Kỳ thủ số 1 Việt Nam chủ động triển khai thế trận phòng ngự để phá vỡ ý đồ tấn công của đối thủ. Sau 49 nước cờ, Quang Liêm buộc đối thủ người Mỹ phải chấp nhận tỉ số hòa. Kết quả này mang lại chút ưu thế cho Quang Liêm ở ván thứ hai của vòng ba khi anh được cầm quân trắng.

Hoàng Anh
Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua vòng bảng Europa league 2015 2-106 đã chính thức khởi tranh. Tại trận đấu đáng chú ý nhất của lượt đầu tiên này, Liverpool chỉ có 1 trận hòa trên sân Boc-đô 
Liverpool hòa

Đây là lời cảnh báo đầu tiên của đội chủ nhà Bordeaux giành cho Liverpool, Europa League chỉ là sân chơi hạng 2 nhưng không có nghĩa là một ông lớn đã hết thời như The Kop sẽ có thể hô mưa gọi gió ở đấu trường này. Dù sở hữu nhiều cầu thủ chất lượng hơn trong đội hình nhưng Liverpool cũng đã gặp phải khá nhiều khó khăn mới có thể tìm được đường vào khung thành Bordeaux. Đến phút 66, đội khách có bàn mở tỉ số sau nỗ lực cá nhân của Adam Lallana. Nhưng công làm thủ phá, Liverpool đã không thể bảo vệ lợi thế này. Cầu thủ vào sân từ ghế dự bị Jussie ghi bàn thắng quý như vàng ở những phút cuối ấn định tỉ số 1-1 cho Bordeaux. 

Trong khi đó tại bảng J, White Hart Lane tưởng như sẽ chứng kiến một cơn địa chấn khi đội bóng ít tên tuổi Qarabag bất ngờ có bàn mở tỉ số từ chấm phạt đền của Richard. Thế nhưng đại diện của Azerbaijan đã chẳng thể tạo bất ngờ vì ngay trong hiệp 1, Tottenham đã đưa mọi thứ trở về đúng trật tự vốn có. Tiền đạo người Hàn Quốc, Heung Min Soon toả sáng với một cú đúp trong vòng 2 phút đưa Spurs vượt lên dẫn trước. Thắng lợi 3-1 của đội chủ nhà được ấn định sau bàn thắng của Lamela, thầy trò HLV Pochettino đã có sự khởi đầu suôn sẻ tại Europa League năm nay. 

Nhìn chung, các đại diện của Premier League đều có những kết quả khá thuận lợi nhưng các CLB của Serie A thì không. Trên sân nhà, Fiorentina dù đã sớm mở tỉ số sau bàn thắng của Kalinic nhưng chiếc thẻ đỏ của hậu vệ Gonzalo Rodriguez đã phá hỏng tất cả. Basel không bỏ lỡ lợi thế về quân số để lội ngược dòng thành công. Bjarnarson gỡ hoà 1-1 trước khi cầu thủ người Ai Cập, Mohamed El Nenny có cú nã đại bác từ xa đẹp mắt mang về chiến thắng 2-1 cho đội khách. 

Ở các trận đấu còn lại, Lazio dù không thua nhưng việc bị Dnipro chọc thủng lưới ở những giây bù giờ cuối cùng cũng chẳng khác gì một thất bại. Trận đấu kết thúc với tỉ số hoà 1-1. Trong khi đó, Napoli là đại diện duy nhất của Serie A giành chiến thắng ở lượt trận đầu tiên khi đội bóng này dễ dàng đánh bại Club Brugge của Bỉ với tỉ số đậm 5-0 nhờ 2 cú đúp của Callejon và Mertens, bàn còn lại được ghi do công của Hamsik. 

Anh Tùng

Đêm qua các đội bóng của Đức và Tây Ban Nha cũng có 1 ngày vui buồn lẫn lộn. Đại diện đáng chú ý nhất của Bundesliga là Dortmund đã có chiến thắng đầy nhọc nhằn trước đội bóng Nga Krasnodar
File: bảng đức tbn

Thi đấu trên sân nhà và được đánh giá cao hơn Krasnodar, sự chủ quan của hàng thủ Dortmund đã sớm phải trả giá ở phút 12. Đội khách đến từ Nga dễ dàng vượt lên dẫn trước với bàn mở tỉ số của Mamaev.

Bừng tỉnh sau bàn thua sớm, các học trò HLV Thomas Tuchel đẩy cao đội hình tấn công. Và trước khi hiệp 1 khép lại, pha đánh đầu dũng mãnh của hậu vệ trẻ Matthias Ginter đã giúp Dortmund quân bình tỉ số 1-1.

Sau giờ nghỉ, Krasnodar chủ động chơi phòng ngự, trong khi Dortmund liên tiếp bỏ lỡ nhiều cơ hội ghi bàn. Lần lượt Aubameyang, Mkhitaryan hay Januzaj đều không thể chiến thắng được thủ thành Dikan của đội khách.

Bất ngờ đến ở phút bù giờ thứ 2, đội chủ sân Signal Iduna Park có được bàn thắng lội ngược dòng nhờ công của tân binh người Hàn Quốc, Park Joo-Ho. Kết quả này giúp Dortmund lên dẫn đầu bảng C, nhiều hơn PAOK và Qabala 2 điểm.

Còn ở bảng K, Schalke 04 ra về với 3 điểm trong chuyến viếng thăm APOEL. Màn tỏa sáng của tiền đạo Hunterlaar, với bàn mở tỉ số của Matip đã giúp Hoàng đế xanh giành chiến thắng 3-0.

Như vậy, Schalke 04 đều bất bại trong 4 lần tới Đảo Síp làm khách, trong đó từng có trận thắng 4-1 trước chính APOEL cách đây 7 năm cũng ở Europa League. Tạm thời đứng đầu bảng, Schalke 04 nhiều hơn Sparta Prague và Tripoli 2 điểm.

Trong khi đó đại diện còn lại của Bundesliga là Augsburg lại trắng tay rời Tây Ban Nha sau trận thua 1-3 trước Athletic Bilbao. Dù sớm vượt lên dẫn trước từ phút 15 nhờ công của Altintop, nhưng lợi thế dẫn trước chỉ được Augsburg duy trì tới hết hiệp 1.

Từ phút 55 đến 90, chân sút kỳ cựu Aduriz tỏa sáng với 1 cú đúp, trước khi Susaeta ghi bàn giúp đội chủ sân San Mames ngược dòng thắng 3-1. Ở trận đấu cùng bảng, thắng lợi 3-2 trên sân nhà trước AZ Alkmaar giúp Partizan cùng với Athletic Bilbao tạm dẫn đầu.

Trong khi đó ở bảng E, đội bóng thứ 2 của La Liga là Villarreal lại để thua ngược trước chủ nhà Rapid Wien tại Áo. Ngỡ tưởng bàn khai thông thế trận ở phút 45 của Baptistao sẽ giúp Villarreal chơi khởi sắc hơn trong hiệp 2.

Nhưng sau giờ nghỉ, Tàu ngầm vàng lại bất ngờ chìm nhanh với 2 bàn thua của Schwab và Hofmann trong vòng 3 phút, từ 50 đến 53. Thắng chung cuộc 2-1 trong lần gặp nhau đầu tiên trước Villarreal, Rapid Wien tạm đứng thứ 2 sau Viktoria Plzen.

Nghiêm Long

Thêm 1 vụ scandal nữa của liên đoàn bóng đá thế giới Fifa. Tổng thư ký cơ quan quyền lực nhất bóng đá thế giới, ông Jerome Valcke vừa bị đình chỉ hoạt động để điều tra các sai phạm về tham nhũng và nhận hối lộ
Jerome Valcke 
Ông Jerome Valcke

Tổng thư ký FIFA

“Là một thành viên của ban điều hành FIFA, tôi có thể tự hào về những gì chúng tôi đã làm được. Tôi không thấy có bất cứ vấn đề nào liên quan đến khía cạnh tài chính của FIFA. Và tất nhiên tôi không nghĩ mình phải chịu bất cứ trách nhiệm nào liên quan đến những scandal đã xảy ra trong thời gian qua, tất cả những việc đó không hề liên quan đến tôi.”

Đó là những phát biểu mới nhất của tổng thư ký FIFA, ông Jerome Valcke tại St Petersburg nước Nga hồi cuối tháng 7 vừa qua. Thật mỉa mai, chỉ gần 2 tháng sau, Liên đoàn bóng đá thế giới đã ra thông báo đình chỉ hoạt động của Tổng thư ký Jerome Valcke vì nhiều sai phạm khác nhau trong đó có nghi án nhận hối lộ. Cụ thể, ông Valcke bị cáo buộc có hành vi nâng giá vé các trận tại World Cup 2014 lên bốn lần. Đồng thời, ông cũng bắt tay với công ty JB Marketing để giữ lại 50% tiền lời từ bán vé tại World Cup 2014, ước tính trị giá 2 triệu euro. Bên cạnh đó, ông Jerome Valcke cũng bị tình nghi có dính líu đến vụ mua bán phiếu bầu World Cup 2010.
Anh Tùng
Tối mai, giải ngoại hạng Anh sẽ bước vào vòng 6 với tâm điểm là trận đấu giữa Chelsea và Arsenal. Đầu mùa năm nay, HLV Arsene Wenger đã chấm dứt 10 năm không thắng trước Mourinho trong trận tranh siêu cup, nhưng lúc này mọi thứ giữa 2 đội vẫn rất khó đoán, Chelsea có thành tích đối đầu vượt trội ở Premier league, nhưng lúc này phong độ của The Blues lại đang thiếu ổn định. Vì vậy chúng ta có thể chờ đợi 1 trận đấu đầy bất ngờ
Con số(2p14s)
Trần Dũng

Sau thành công trong lĩnh vực thể thao và thời trang, David Beckham bắt đầu chuyển sang môn nghệ thuật thứ 7. Từng đảm nhận vai khách mời trong 1 số bộ phim vừa công chiếu, tiền vệ hào hoa 1 thời của Manchester United tiếp tục gây chú ý trên mạng xã hội với 1 dự án điện ảnh mới
File: david beckham

Đó là 1 đoạn trailer cho bộ phim thời trang mang tên Outlaws, tạm dịch Ngoài vòng pháp luật được Beckham đăng tải trên trang cá nhân. Ngôi sao 40 tuổi người Anh phối hợp thực hiện cùng với thương hiệu thời trang có tên Belstaff.

Bộ phim được sản xuất bởi Liv Tyler, con gái của ca sĩ Steven Tyler, trưởng ban nhạc rock Aerosmith. Kịch bản và đạo diễn do Geremy Jasper phụ trách. Trong phim, David Beckham hóa thân thành huyền thoại Hollywood, James Dean.

Anh mặc áo da, lái xe mô tô phân khối lớn khi xuất hiện trong đoạn trailer, và đóng cùng với các diễn viên Harvey Keitel, Cathy Moriarty và Katherine Waterson. Ông bố 4 con tự hào chia sẻ đoạn băng ngắn này được quay ở Mehico.

David Beckham

“Đây là trailer cho 1 bộ phim tuyệt vời mà chúng tôi vừa thực hiện. Bản đầy đủ sẽ được đăng tải trên trang web Belstaff vào ngày 22 tháng 9 tới.”

David Beckham có 1 thời gian dài hợp tác với hãng thời trang Belstaff. Vì vậy, tất cả đã lên kế hoạch về bộ phim ngắn này sau khi thu được thành công ở nhiều chiến dịch quảng cáo khác.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Sau khi kết thúc Us open, sự kiện đáng chú ý nhất của quần vợt thế giới sẽ là vòng bán kết giải quần vợt đồng đội nam Davis Cup. Trong khi đội tuyển Anh được đánh giá cao hơn Australia, thì cặp đấu giữa đội tuyển Bỉ và Argentina được coi là khá cân bằng
Tennis Davis cup

Lễ bốc thăm vòng bán kết Davis Cup nhóm TG giữa ĐT Bỉ và ĐT Argentina đã diễn ra tại Brusssles . Theo lịch thi đấu, tay vợt chủ nhà đang xếp hạng 14 TG David Goffin sẽ ra quân ở trận bở màn cùng đối thủ là Delbonis, hiện đang đứng vị trí 65.

Trận đơn thứ 2 theo dự kiến sẽ diễn ra giữa Steve Darcis, hạng 64 TG và người đứng trên anh 25 hạng, Leo Mayer.

Trong ngày thứ 7 tuần này, trận đôi sẽ là cuộc chạm trán giữa cặp Coppenjans và Bemelmans của đội chủ nhà và cặp Carlos Berlocq- Schwartzman trước khi 2 trận đơn cuối cùng diễn ra. 

Với lợi thế sân nhà, ĐT bỉ đang đặt nhiều hi vọng để có thể lọt và chơi ở trận chung kết. Tấm vé còn lại sẽ được quyết định ở cặp đấu giữa ĐT Anh và ĐT Úc.

ĐT VQ Anh sẽ có sự góp mặt đáng kể của anh em nhà Murray, Andy Murray sẽ ra mắt ở trận đơn đầu tiên, và tay vợt số 3 TG sẽ gặp Kokinakis hạng 72 TG . Trong khi đó việc  gương mặt trẻ đang xếp hạng 300 TG Dan Evans được gọi vào tuyển thực sự được coi là bất ngờ bên phía ĐT Anh. Evans sẽ gặp Tomic, hạng 23 TG ở trận đơn thứ 2.

Ở nội dung đôi, Jamie Murray cùng Inglot, 2 tay vợt vừa lọt vào bán kết nội dung đôi ở Mỹ mở rộng vừa qua sẽ là vũ khí quan trọng cho đội chủ nhà, họ sẽ gặp cặp đôi đầy kinh nghiệm là Sam Groth và Hewitt.

Mạnh Linh
Chào hết

