Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, vòng 3 V league 2015 đã khép lại với chiến thắng tuyệt đối của Bình dương, khi họ áp đảo đà nẵng và giành chiến thắng thứ 3 liên tiếp từ đầu mùa. Là trận đấu kịch tính trên sân hàng đẫy khi hà nội t&t bị quảng nam níu chân dù đã dẫn trước đến 3 bàn. Và không thiếu nỗi buồn dành cho các cầu thủ trẻ của hoàng anh gia lai khi thua trận thứ 2 liên tiếp từ đầu mùa.

File: điểm nhấn vòng 3

Sức mạnh Bình Dương  

Việc đánh bại một cựu vương của V-League như SHB Đà Nẵng không phải việc quá khó đối với Bình Dương ở thời điểm này, bởi đội bóng sông Hàn đang cho thấy một sự khởi đầu tồi tệ nhất trong lịch sử tham dự V-League. Tuy nhiên Bình Dương điều thực sự đáng khâm phục với đội bóng đất Thủ ở cuộc đua năm nay là một lối chơi ổn định và giàu hiệu quả. Bình Dương đã có 13 bàn thắng sau 270 phút thi đấu đầu tiên của mùa giải mới. Con số này cho thấy, nhà ĐKVĐ đang trở nên mạnh mẽ hơn rất nhiều so với thời điểm mà họ lên ngôi số 1 ở mùa giải trước. 

Chuyện khó hiểu ở Hàng Đẫy 

Sân vận động Hàng Đẫy đã được chứng kiến một câu chuyện rất khó hiểu vào chiều thứ 7. Hà Nội T&T tưởng chừng đã có 3 điểm trọn vẹn trên sân nhà khi dẫn trước đối thủ yếu hơn là QNK Quảng Nam cho đến phút 80 với khoảng cách 3 bàn. Nhưng tất cả đã đổ vỡ với thầy trò HLV Phan Thanh Hùng trong 10 phút cuối trận. Tâm lý chủ quan, sai sót cá nhân và cả những pha xử lý khó hiểu của hàng thủ đã khiến Hà Nội T&T đánh rơi mất 3 điểm quý giá. Không ai nghi ngờ đội bóng thủ đô đã cố tình nhường điểm cho QNK Quảng Nam. Nhưng chắc chắn, đây sẽ là một trong những trận đấu không dễ lý giải một cách đơn thuần dưới góc độ chuyên môn. 

Nỗi buồn phố Núi 

Niềm vui của Công Phượng và các đồng đội ở V-League chưa kéo dài được bao lâu thì nỗi buồn đã ập đến với họ. Nếu như thất bại trước ĐTLA ở vòng đấu trước nhanh chóng được quên đi để nhường chỗ cho những kỳ vọng trong trận đấu với Thanh Hóa tại sân Pleiku, nhưng cuối cùng, tất cả chỉ còn lại sự thất vọng. HAGL đã thua ngược Thanh Hóa theo một kịch bản không nhiều người ngờ tới và nguyên nhân của nó không nằm ngoài sự thiếu kinh nghiệm và khả năng chịu áp lực không tốt của những cầu thủ trẻ. Sau 2 cú vấp liên tiếp, có vẻ như HAGL đã đánh mất đi sức mạnh quan trọng nhất của mình, đó là sự hưng phấn và niềm tin. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh  

Trận thua thứ 2 liên tiếp đã khiến cho khởi đầu của hoàng anh gia lai tại V league 2015 không được như ý. Dàn cầu thủ trẻ tài năng của chủ tịch đoàn nguyên đức đã gặp khó khăn trong lần đầu tiên chơi chuyên nghiệp, những thiếu sót đã được chỉ ra và họ cũng đã thu được những bài học cần thiết, nhưng một câu hỏi được đặt ra ở thời điểm này là liệu những công phượng hay tuấn anh có kịp lớn để giúp đội bóng của mình hay không.
File: con số bình luận

20,8
Theo thống kê, 11 cầu thủ hoàng anh gia lai ra sân trong trận gặp thanh hóa, có độ tuổi trung bình là 20,8, trẻ nhất vleague.

Trên thế giới, chưa câu lạc bộ chuyên nghiệp nào có độ tuổi trẻ như thế. Đó là điều đáng tự hào với đội bóng phố núi. 
Và cũng chính họ ra sân với 100% là các cầu thủ nội ở trận đấu này, và cũng ít câu lạc bộ nào trên thế giới làm được điều đó
Hoàng anh gia lai sở hữu những cầu thủ được đào tạo bài bản và được kì vọng sẽ đem đến sức bật mới cho bóng đá việt nam.
Nhưng đôn cả một lứa cầu thủ trẻ lên đá chuyên nghiệp thì không một đội bóng nào làm như vậy.

Để có được messi như ngày hôm nay, Barcelona đã phải cho anh thi đấu cùng Ronaldinho trong nhiều năm. 
Công Phượng không phải là messi, và ở hoàng anh gia lai không có ai giỏi hơn anh để có thể dìu dắt cầu thủ này và các đồng đội.
ở trận đầu tiên, hoàng anh gia lai có 4 bàn thắng với cú đúp của công phượng, khi khánh hòa để họ thoải mái chơi bóng.
Trận thắng như mồi lửa cho tinh thần của hoàng anh gia lai. Nhưng ngọn lửa đã leo lét với 2 trận thua liên tiếp với cùng một kịch bản.
Thiếu kinh nghiệm và để đối thủ bóp nghẹt lối chơi, không thủ lĩnh để có thể dẫn dắt đội bóng ở những thời điểm khó khăn.

Trẻ và tài năng không bảo đảm cho thành công ngay tức khắc. kinh nghiệm sẽ được tích lũy theo thời gian, nhưng ngay cả khi có điều này, cũng không đảm bảo, đội bóng này sẽ thành công trong tương lai.
Trần dũng
Bản quyền truyền hình các trận đấu luôn là một trong những nguồn thu quan trọng của bất cứ giải bóng đá chuyên nghiệp nào trên thế giới. Số tiền thu được việc bán bản quyền sẽ giúp các nhà tổ chức, các đội bóng có được một ngân sách hoạt động ổn định để phát triển. Tuy nhiên, nguồn thu từ bản quyền truyền hình dường như lại đang trở thành điều gì đó quá xa xỉ với bóng đá Việt Nam. 
File: bản quyền truyền hình

Đây là một trận đấu được tường thuật trực tiếp ở V-League – giải đấu số 1 của bóng đá Việt Nam. Mỗi vòng đấu tùy theo điều kiện, sẽ có từ 5 – 7 trận được các nhà đài từ trung ương đến địa phương tường thuật trực tiếp. Như vậy trong cả mùa giải, sẽ có từ 130 trận đến 182 trận đấu lên sóng truyền hình và đem lại một khoản tiền không nhỏ cho BTC, cũng như các CLB. Nhưng trên thực tế, chúng ta hãy thử xem các CLB ở V-League được những gì từ bản quyền truyền hình. 

PV Ông Nguyễn Quốc Hội – CHủ tịch CLB Hà Nội T&T 

PV Ông Nguyễn Húp – Giám đốc điều hành CLB QNK Quảng Nam 

Như vậy, cả đội chủ nhà lẫn đội khách đều không được lợi hoặc chỉ được một số tiền rất thấp từ trận đấu của chính mình. Điều này đã kéo dài suốt 4 mùa giải vừa qua từ khi VPF nắm quyền tổ chức V-League. Tuy nhiên, sẽ là bất công nếu như cho rằng VPF chiếm giữ nguồn thu này. Vì trên thực tế, bản quyền truyền hình V-League đang được trao đổi như một món hàng mà không lượng hóa bằng số tiền cụ thể. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn – Tổng giám đốc VPF 

PV Ông Vũ Quang Huy – Đài truyền hình KTS VTC 

Đến đây, chúng ta có thể hiểu rõ hơn về giá trị tài chính của gói BQTH V-League, cũng như cách khai thác bản quyền truyền hình của các nhà tổ chức. VPF muốn bán, nhưng dường như các đài truyền hình cũng chẳng quá mặn mà. Và có lẽ, cách trao đổi như trên là hợp lý nhất với các bên tham gia, cho dù nó khiến cho nhiều người hiểu rằng BQTH V-League gần như không có giá trị bằng tiền – một điều tưởng chừng rất nghịch lý với 1 giải bóng đá chuyên nghiệp đã bước sang tuổi 14. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh – Hoàng Anh  

Bản quyền truyền hình là một trong những nguồn thu chính của bất kì giải bóng chuyên nghiệp nào, nhưng có lẽ, vấn đề này sẽ còn là câu chuyện dài kì ở V league trong thời gian tới. Chuyển sang thông tin về kết quả thi đấu của tay vợt trẻ Lý hoàng nam để chuẩn bị cho giải trẻ Australia mở rộng sắp sửa diễn ra.
File: lý hoàng nam

Chấn thương viêm gân tay khiến Lý Hoàng Nam không có khởi đầu tốt tại vòng chính Giải quần vợt AGL Loy Yang Traralgon Junior International, khi tay vợt này thất bại 2-6, 2-6 trước tay vợt Nhật Bản xếp dưới mình 73 bậc Renta Tokuda.

Chiều 18/1 Hoàng Nam tiếp tục ra trận ở nội dung đôi, tay vợt VN đứng cặp với Jake Delaney của nước chủ nhà và đã để  thua cặp Orlando Luz -Corentin Moutet với tỉ số  3-6,1-6.

Từ nay đến ngày ra quân ở giải Úc mở rộng, Hoàng Nam còn 5 ngày để dưỡng thương, và tay vợt của VN tỏ ra khá tự tin về khả năng bình phục của mình.

Mạnh Linh
Tiếp theo là các thông tinn thể thao quốc tế đáng chú ý, Southampton và manchester united đang cạnh tranh nhau quyết liệt cho vị trí thứ 3 trên bảng xếp hạng, khi cả hai đều có được chiến thắng ở vòng 22 giải ngoại hạng Anh. Nhưng chelsea thì không quan tâm đến hai đội bóng này, vì họ chỉ cần chờ manchester city sảy chân trước arsenal ở trận cầu tâm điểm của vòng này, và ung dung tận hưởng chiến thắng hoành tráng 5-0 trước swansea để nới rộng khoảng cách với đội xếp sau lên tới 5 điểm.
File: chelsea thắng

Có lẽ ngay chính những CĐV của Chelsea cũng không ngờ Swansea sau khi mất tiền đạo chủ lực Bony lại trở nên mong manh và yếu đuối đến thế. Bóng mới lăn được có 48 giây, lưới của đội chủ nhà đã rung lên sau cú dứt điểm hiểm hóc của Oscar. Hàng thủ của “Thiên nga đen” tỏ ra bất lực trong việc ngăn cản sức tấn công huỷ diệt của The Blues, đến phút 20, Diego Costa lập công nâng tỉ số lên 2-0. Cũng chính bộ đôi Costa và Oscar hoàn tất cú đúp của mình ngay trong hiệp 1, các hậu vệ của Swansea tiếp tục mắc sai lầm và họ phải trả giá đắt với 2 bàn thua liên tiếp chỉ trong vòng 2 phút. Số phận trận đấu đã an bài, nhưng Chelsea vẫn chưa muốn dừng lại, cuối trận Schurrle còn ghi thêm 1 bàn nữa ấn định thắng lợi 5-0 cho thầy trò Mourinho. Thắng trận này, Chelsea đã tạm thời tạo ra khoảng cách 5 điểm với đội nhì bảng Man City dù thi đấu nhiều hơn 1 trận. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Manchester United thêm một lần nữa phải nhờ tới tài năng của thủ môn De Gea mới có thể bảo toàn mành lưới trước những pha tấn công khá nguy hiểm của QPR. “Quỷ đỏ” phải nhờ tới sự toả sáng của hai cầu thủ vào sân từ ghế dự bị, Fellaini và James Wilson mới có thể đánh bại đội chủ nhà. Thắng trận này, MU hiện có 40 điểm, xếp thứ 4 trên BXH. 

Trong khi đó, Rickie Lambert và Fabio Borini là hai cầu thủ lập công mang về 3 điểm trọn vẹn cho Liverpool trong chuyến làm khách của Aston Villa. Chiến thắng này cũng nối dài chuỗi trận bất bại của thầy trò Rodgers lên con số 5 và hiện họ đang xếp thứ 7 trên BXH với 35 điểm. 

Hiện tượng Southampton vẫn bay cao trên BXH, vòng này họ đánh bại Newcastle 2-1 nhờ cú đúp của tân binh Eljero Elia. Southampton hiện đứng thứ 3 với 42 điểm. Còn Tottenham đã tận dụng tốt ưu thế sân nhà để đánh bại Sunderland 2-1. Các bàn thắng của Vertonghen và Eriksen giúp Spurs đã vươn lên vị trí thứ 5 với 37 điểm. 

Trên BXH, Chelsea hiện đã tạm thời tạo ra khoảng cách 5 điểm với đội nhì bảng Man City đồng thời gây áp lực không nhỏ lên Man xanh trước thềm cuộc đón tiếp Arsenal trên sân nhà Etihad. 

Anh tùng
Ronaldo đã tuyên bố thất bại trước atletico madrid ở vòng 1/8 cúp nhà vua, là một bước lùi để real có thể tiến 2 bước đến với La Liga và Champions league. Nếu coi việc bị loại khỏi giải đấu mà họ là nhà vô địch là sự cố không mong đợi, thì Real và cả quả bóng vàng Ronaldo phải chứng tỏ, họ đã sẵn sàng để tăng tốc ở la liga trong trận gặp đối thủ ưa thích Getafe.
File: real thắng
Trước đội bóng được coi là sân sau của mình, real đã gây bất ngờ với tất cả, đó là việc họ không thể ghi bàn nào trong 45 phút đầu tiên. Nhưng thật may, đây chỉ là cơn sốc nhẹ cho đội bóng áo trắng, vì họ có Ronaldo toàn năng trong đội hình, người đã mở đầu cho chiến thắng với bàn mở tỉ số ở phút 63, bàn thắng khơi nguồn cảm hứng cho bale nâng tỉ số lên 2-0 4 phút sau đó. Và show diễn đã trở lại với real, hơn 10 phút sau, Ronaldo có bàn thứ 2 cho mình và ấn định tỉ số trận đấu, thắng trận này, họ đứng vững ở ngôi đầu bảng với 45 điểm.
ở các trận đấu đấu đáng chú ý khác, Valencia đã cùng Almeria tạo ra trận đấu kịch tính mà họ chỉ có thể giành chiến thắng ở những phút cuối cùng. 30 phút sôi động của bữa tiệc này bắt đầu bằng bàn thắng mở tỉ số của parejo cho Valencia ở ngay phút 11. Nhưng chỉ 2 phút sau đó, hemed cân bằng tỉ số 1 đều cho đội khách Almeria. Hơn 10 phút sau, Rodrigo nâng tỉ số lên 2-1 cho đội chủ nhà nhưng việc bảo vệ lợi thế lại trở thành câu hỏi lớn cho Valencia, vì chỉ vài phút sau, hemed có bàn thứ 2 cho Almeria, tỉ số 2-2 được giữ nguyên cho đến phút 83, khi negredo tỏa sáng để giúp Valencia có 3 điểm trọn vẹn và vị trí thứ 3 trên bảng xếp hạng. Trong khi đó, villareal cũng giành chiến thắng trước đối thủ khó chịu bilbao trên sân nhà để cải thiện điểm số của mình. Nhưng đây không phải là trận đấu dễ dàng với đội chủ nhà, họ đã phải khá vất vả mới có bàn mở tỉ số ở cuối hiệp 1 của cherysev. Và cũng cần từng đấy thời gian để có bàn thắng thứ 2 ở phút 82 của Soriano, thắng trận này, villareal có 35 điểm và đứng thứ 6 trên bảng xếp hạng.
trần dũng

Nếu như real, Barcelona và atletico Madrid đang tạo ra cuộc đua tam mã, thì tại italia, Roma đã bắt đầu có dấu hiệu hụt hơi trong cuộc đua tranh với juventus, nếu như trận hòa Lazio có thể chấp nhận được với Roma, thì trận hòa thứ 2 liên tiếp với Palermo không chỉ khiến họ có nguy cơ bị bỏ xa, mà còn khiến nhiều người nghi ngờ khả năng lật đổ Juventus của Roma càng lớn hơn.

File: roma hòa
Lối chơi chặt chẽ vốn luôn là điểm mạnh trong chiến thuật của HLV rudi Garcia, trong những trận gần đây lại trở thành điểm yếu không thể chối cãi của Roma. Hàng phòng ngự chơi thiếu tập trung và luôn khiến roma gặp khó khăn, trên sân Palermo, chỉ sau hơn 100 giây, roma đã bị dybala chọc thủng lưới. một bàn thua tai hại không chỉ khiến đội bóng thủ đô phải đuổi theo đối thủ mà còn khiến tâm lý của họ bất an hơn nhiều. và cho dù destro có bàn gỡ hòa cho roma trong hiệp 2 thì cũng không giúp họ có thể tiến gần hơn chiến thắng với 1 điểm nhỏ nhoi này. trong khi họ sẽ bị juventus bỏ xa hơn trên bảng xếp hạng. ở trận đấu đáng chú ý khác, inter của mancini vẫn đang loay hoay với những toan tính của mình. trên sân đấu của đội bóng xếp thứ 15 trên bảng xếp hạng empoli, họ đã không biết làm thế nào để có thể ghi bàn, dù hàng công đã được tăng cường shaqiri, người được mệnh danh là messi của thụy sĩ, nhưng messi phiên bản kiểu này không bao giờ là động lực để giúp một đội bóng giành chiến thắng được, còn inter chấp nhận trận hòa 0 bàn thắng và giậm chân ở vị trí thứ 9 trên bảng xếp hạng. 

trong khi đó, lyon tiếp tục thêm sức nóng cho cuộc đua tới ngôi vô địch khi giành chiến thắng trước len trong trận đấu sớm ở vòng 21 giải vô địch quốc gia pháp. trận đấu mà họ được đội chủ nhà giúp sức khá nhiều với bàn đá phản lưới nhà của gamin ở phút 22. Và chỉ ngay sau đó có 4 phút, lacazette đóng lại chiến thắng cho đội khách trên chấm phạt đền. thắng trận này họ đứng vững ở ngôi đầu bảng với 45 điểm, hơn Marseille 4 điểm và hơn paris st germain đến 7 điểm.

Trần dũng
tiếp theo là những thông tin về giải vô địch bóng đá châu á, sau khi trung quốc đã sớm có vé vào vòng sau ở bảng B, tấm vé còn lại là cuộc tranh chấp giữa uzebekistan và ả rập xê út, trong đó ả rập xê út nắm lợi thế lớn hơn, thế nhưng khi trái bóng chưa lăn, không ai đoán trước được điều gì.
file: uzebekistan thắng
Uzbekistan là đội nhập cuộc tốt hơn trong trận quyết đấu với Ả Rập Xê Út để cạnh tranh tấm vé còn lại ở bảng B Asian Cup 2015. Họ tận dụng tốt sự chậm chạp thiếu chắc chắn của hàng thủ đối phương để mở tỉ số nhờ công của Sardor Rashidov. Nhưng Ả Rập Xê Út không dễ bị đánh bại, họ được hưởng một quả phạt đền trong hiệp 2 và có bàn gỡ 1-1 của Mohamed Al-Sahlawi. Tuy nhiên, công làm thủ phá, hàng phòng ngự của Ả Rập Xê Út tiếp tục mắc sai lầm và thủng lưới đến 2 bàn chỉ trong 8 phút. Các bàn thắng của Vokhid Shodiev và Sardor Rashidov giúp Uzbekistan giành chiến thắng 3-1, qua đó cán đích ở vị trí thứ 2 tại bảng B. Ở trận đấu còn lại, Trung Quốc khẳng định sức mạnh tuyệt đối của mình bằng thắng lợi 2-1 trước CHDCND Triều Tiên. Cú đúp của Ke Sun giúp Trung Quốc kết thúc vòng bảng với 9 điểm tuyệt đối, họ sẽ gặp đội nhì bảng A là Australia ở tứ kết còn đối thủ của Uzbekistan sẽ là Hàn Quốc. 

Anh tùng
Chuyển sang những thông tin về quần vợt, 1 ngày trước khi Australia open khởi tranh, del potro đã phải chia tay giải đấu và như vậy, anh cùng Marin cilic là những tay vợt đáng chú ý nhất vắng mặt ở giải đấu lớn đầu tiên trong năm.
File: tennis 

Tay vợt người Argentina Juan Martin del Potro đã tuyên bố rút lui khỏi Giải quần vợt Úc mở rộng 2015 sẽ khởi tranh ngày 19-1 vì lo sợ chấn thương. Del Potro (26 tuổi) là một trong những tay vợt thành công nhất trong lịch sử quần vợt Argentina khi từng đoạt chức vô địch Giải quần vợt Mỹ mở rộng năm 2009 và từng xếp hạng 4 thế giới năm 2010. Trong sự nghiệp, Del Potro đã giành được 18 danh hiệu ATP và kiếm được hơn 15 triệu USD tiền thưởng. Việc liên tục bị chấn thương phải nghỉ thi đấu dài hạn đã khiến Del Potro rơi xuống hạng 338 thế giới. Gần đây Del Potro trở lại thi đấu ở Giải quần vợt Sydney International nhưng do lo ngại không thể chịu nổi sức ép cũng như sự khắc nghiệt ở Giải quần vợt Úc mở rộng nên tay vợt người Argentina này đã quyết định rút lui.

Như vậy tại Úc năm nay đã thiếu vắng 1 số tay vợt đáng chú ý do chấn thương, đó là  nhà vô địch giải Grand Slam Mỹ mở rộng năm 2014 Marin Cilic, Á quân Úc mở rộng năm 2008 Jo-Wilfried Tsonga . 

Tuy nhiên việc có mặt của những tay vợt top đầu vẫn đảm bảo sự hấp dẫn cho giải đấu này. Federer đang kì vọng sẽ có lần lên ngôi thứ 5 tại Melbourn . Việc hợp tác với Stefan Edberg dường như đã khiến Fedex trẻ lại khi lọt vào chung kết Wimbledon và bán kết 2 Grand Slam tại Úc và Mỹ.

Roger Federer – Tay vợt Thụy Sỹ: Tôi nghĩ rằng mọi việc đang dần tốt lên với tôi trong thời gian qua. Tôi đã phải điều chỉnh lối chơi của mình trong vài năm gần đây và mọi thứ được cải thiện rõ rệt. Nếu nói là phong độ tốt nhất thì tôi không dám chắc , nhưng tôi đang hài lòng với những gì đang có.

Trái ngược với sự tự tin của Federer, Nadal đang có những lo lắng nhất định. Anh đang trong giai đoạn thiếu ổn định do những ảnh hưởng từ chấn thương lưng. 

Rafael Nadal – Tay vợt Tây Ban Nha: Tôi chưa cảm thấy sẵn sàng để giành chiến thắng ở giải đấu này. Dù năm trước tôi đã vào tới chung kết, nhưng bây giờ tôi thực sự không tự tin. Lúc này tôi chỉ muốn chơi tốt trong từng trận đấu và có thể tìm lại được nhịp thi đấu của mình.

Trong ngày khai màn Úc mở rộng,hạt giống số 3 Nadal sẽ gặp Youzhny, Andy Murray cũng sẽ ra quân ở ngày thi đấu này và gặp Brhambi.

Mạnh Linh
Chặng đua cuối cùng của giải đua xe đường trường Dakar cũng đã tìm ra những gương mặt xuất sắc nhất ở các nội dung, nếu như marc coma tiếp tục thống trị ở nội dung mô tô, thì Al Attiah bắt đầu khẳng định mình là tay đua ô tô giỏi nhất của giải đấu lần thứ 2 liên tiếp.

File: chặng 13 dakar

Chặng đua cuối cùng từ Rosario trở lại thủ đô Buenos aires của argentina được coi là chặng vinh danh khi người ta đã biết ai sẽ là những người đăng quang ở các nội dung của mình. Dù cho ivan jakes và Gordon là những người về nhất chặng ở nội dung mô tô và ô tô, nhưng thành tích nhỏ bé đó của họ không thể so sánh được với marc coma, người đã đăng quang ngôi vô địch lần thứ 5 ở nội dung mô tô để cân bằng thành tích với Cyril depress. Xếp sau anh là golcaves, đối thủ khó chịu nhất của marc coma ở giải này.

Trong khi al attiah đã giành chức vô địch ở nội dung ô tô lần thứ 2 liên tiếp. Và cũng khẳng định, mình sẽ trở thành một huyền thoại ở giải đua Dakar, dù anh đã bị phạt đến 2 phút, nhưng vẫn vượt trội người xếp sau là de villier, khi tay đua của Toyota vẫn kém anh đến gần 1 phút trên bảng xếp hạng cá nhân. 
Trần dũng
Những thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại  ở chương trình tiếp theo. 
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