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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chúng ta cùng bắt đầu chương trình hôm nay với những diễn biến trận đấu tâm điểm vòng 22 giải ngoại hạng Anh. Những dự đoán về trận đấu giữa Manchester City và Arsenal hóa ra đã sai lầm. Các pháo thủ không những không bị lép vế như dự đoán, mà họ còn là đội bóng chơi chủ động và áp đảo trong trận đấu này
Man City thua
Ở giải Ngoại hạng Anh năm nay, Manchester City không thể giành nổi một chiến thắng nào trong các trận đấu vắng Yaya Toure. Đội chủ nhà hoàn toàn lép vế trước lối chơi phòng ngự chắc chắn và hợp lý của Arsenal, không những thế, Pháo thủ còn tỏ ra đặc biệt nguy hiểm trong những pha lên bóng của mình. Ở một tình huống như thế, đội trưởng của Man xanh, Kompany đã mắc sai lầm. Anh truy cản trái phép với Nacho Monreal trong vòng cấm, mang về quả phạt đền cho Arsenal. Và Santi Cazorla, cầu thủ thi đấu xuất sắc nhất của Pháo thủ trong trận này đã không bỏ lỡ cơ hội để mở tỉ số từ khoảng cách 11m. Lối chơi của Man City chỉ thực sự khởi sắc hơn trong những phút đầu của hiệp 2, khi Jovetic được tung vào sân. Đó là lúc người ta phần nào cảm nhận được sức mạnh của nhà đương kim vô địch khi họ liên tiếp tạo sóng gió về phía khung thành của thủ môn Ospina. Nhưng trong khi bàn gỡ hoà vẫn còn chưa đến, thì sai lầm đáng trách trong kèm người của Fernando, cầu thủ chơi tệ nhất của Man City trong trận này đã khiến đội chủ nhà thủng lưới lần thứ 2. Bàn thắng của Giroud chính thức đặt dấu chấm hết cho mọi hy vọng của Man xanh, trận thua 0-2 này cũng là thất bại đầu tiên của thầy trò Pellegrini tại giải Ngoại hạng kể từ cuối tháng 10/2014. 

Trong khi đó, West Ham có chiến thắng 3-0 trước Hull City trên sân nhà nhờ các bàn thắng trong hiệp 2 của Andy Carroll, Amalfitano và Downing. Chiến thắng này cũng giúp West Ham vươn lên vị trí thứ 7 trên BXH với 36 điểm, Arsenal sau khi đánh bại Man City đang sở hữu vị trí thứ 5 với 39 điểm còn Man City vẫn xếp thứ 2 với 47 điểm, và đã kém đội dẫn đầu Chelsea 5 điểm. 

Anh Tùng 

Một lần nữa Man City lại sảy chân trong cuộc đua với Chelsea. Thất bại này đã khiến cục diện giải ngoại hạng Anh thay đổi rất nhiều, trong khi cuộc đua vô địch có lợi thế lớn cho Chelsea, thì cuộc đua vào top 4 lại trở nên rất khốc liệt với sự trở lại của Arsenal.

Con số

Trần Dũng

Tại Tây Ban Nha, vòng đấu này không còn bất ngờ nào, cả Real Madrid, Barcelona và Atletico đều giành trọn 3 điểm. Cuộc đua vua phá lưới giữa Cristiano Ronaldo và Messi cũng bắt đầu trở nên nóng hơn khi chân sút Argentina đã thu hẹp khoảng cách với tiền đạo Bồ Đào Nha

Barca thắng
Trần Dũng

Tại Italia, sau trận hòa của AS Roma, Juventus có cơ hội tuyệt vời để nâng khoảng cách lên 5 điểm với đối thủ bám đuổi. Và tiếp đội bóng yếu Verona, Bà đầm già thành Turin không mắc 1 sai lầm nào

File: juventus thắng

Juventus chỉ cần 3 phút để có bàn mở tỉ số trong cuộc tiếp đón Hellas Verona. Paul Pogba là cầu thủ ghi bàn cho đội chủ nhà, đây là pha lập công ở trận thứ 2 liên tiếp của anh cho Bà đầm già thành Turin. 4 phút sau, chân sút trẻ người Pháp kiến tạo cho Carlos Tevez lập công.

Sau giờ nghỉ, các học trò của HLV Allegri chủ động chơi chậm nhưng bàn thắng thứ 3 vẫn dễ dàng đến với Juventus. Pereyra là cầu thủ xuất hiện trên bảng tỉ số sau đường chọc khe tinh tế của Chiellini.

Carlos Tevez đặt dấu chấm hết cho mọi cố gắng của Verona khi hoàn tất cú đúp cho riêng mình ở phút 74. Thắng chung cuộc 4-0, Juventus củng cố ngôi đầu với 46 điểm, gia tăng khoảng cách với Roma lên thành 5 điểm.

-

Trong khi đó tại San Siro, gần 30 nghìn CĐV, số lượng khán giả đến sân thấp nhất mùa này chứng kiến 1 AC Milan thi đấu nhạt nhòa trước Atalanta. Và thày trò HLV Inzaghi phải trả giá đắt trong trận đấu này với pha lập công duy nhất của German Denis phút 33.

Trận thua này khiến AC Milan đánh mất vị trí thứ 7 trên BXH vào tay Genoa. 0-1 cũng là kết quả cuối cùng ở trận Lazio tiếp đón Napoli. Tiền đạo Higuain là cầu thủ ghi bàn thắng duy nhất cho Napoli ở phút 18.

Hiện tại trên BXH Serie A sayu 19 vòng đấu, Juventus đứng đầu với 46 điểm, các vị trí tiếp theo lần lượt thuộc về Roma, Napoli, Sampdoria và Lazio.

Nghiêm Long

Tại Pháp, cuộc đua tam mã giữa Lyon, Mac-xây và Pari Xanh Gecmanh tiếp tục diễn ra quyết liệt. Sau khi Lyong tạm nới rộng khoảng cách nhờ thi đấu trước 1 ngày, cả 2 đội bóng còn lại đều đã bám đuổi thành công

File: psg thắng

Quyết tâm giành trọn 3 điểm trên sân nhà của PSG sớm bị Evian dội 1 gáo nước lạnh ở phút 14. Từ tình huống để mất bóng của Ibrahimovic, lão tướng Cedric Barbosa sút tung lưới PSG với 1 pha dứt điểm hiểm hóc từ ngoài vòng 16m50.

Tuy nhiên, với đẳng cấp và bản lĩnh của nhà ĐKVĐ nước Pháp, PSG bình tĩnh lội ngược dòng. Từ phút 30 đến 38, các học trò của HLV Laurent Blanc ghi liên tiếp 2 bàn thắng  do công David Luiz và Marco Veratti.

Sau giờ nghỉ, Evian bất ngờ có bàn gỡ hòa sau 1 tình huống phản lưới nhà của hậu vệ Van der Wiei ở phút 63.

Nhưng đó cũng là tất cả những gì đội khách làm được, những phút cuối trận, trước khi đội bóng thủ đô Paris vùng lên mạnh mẽ. Javier Pastore và Edinson Cavani thay nhau xuất hiện trên bảng tỉ số của PSG ở các phút 74 và 89. Ngược dòng thắng chung cuộc 4-2, PSG giành lại vị trí thứ 3 từ tay Saint Etienne với 1 điểm nhiều hơn.

Ở trận đấu muộn sau đó, Marseille vất vả đánh bại Guingamp trên sân nhà. Thi đấu áp đảo trong phần lớn thời gian, nhưng đội chủ sân Velodrome phải chờ tới phút 84 mới có được bàn khai thông thế trận do công của Lemina.

Và thêm 5 phút nữa để có bàn thắng thứ 2, Andre Gignac là tiền đạo ghi tên lên bảng tỉ số cho đội bóng thành phố Cảng. Bàn thắng danh dự của Guingamp được ghi ở phút bù giờ thứ 2.

Như vậy sau 21 vòng đấu, Lyon tiếp tục dẫn đầu trên BXH Ligue 1 với 45 điểm, nhiều hơn Marseille 1 điểm và PSG 4 điểm.

Nghiêm Long
Chuyển sang những diễn biến lượt đấu cuối bảng C Asian cup 2015. Trong 2 trận đấu cuối, chỉ còn cặp đấu giữa Iran và các tiểu vương quốc ả rập thống nhất còn ý nghĩa xác định ngôi đầu bảng

Iran thắng

Iran là đội thi đấu lấn lướt hơn trong trận đấu chỉ còn mang tính thủ tục tại lượt đấu cuối bảng C Asian Cup 2015. Các cầu thủ áo trắng thực hiện không ít tình huống dứt điểm về phía khung thành của thủ môn bên phía Các tiểu vương quốc Ả Rập Thống Nhất, nhưng sự chính xác và hiệu quả là điều họ còn thiếu trong trận đấu này. UAE thi đấu có phần lép vế và chỉ thỉnh thoảng mới tạo được một vài pha tấn công có nét. Đội bóng này có vẻ như đã hài lòng với vị trí thứ 2 và không quá quyết tâm giành chiến thắng để chiếm ngôi đầu bảng. Trong khi đó, Iran với đẳng cấp của đội bóng được đánh giá cao hơn tiếp tục ép sân nhưng cũng phải chờ tới phút thi đấu cuối cùng, họ mới có bàn thắng. Người lập công là Reza Ghoochannejhad với cú đánh đầu cận thành trong mọt tình huống dường như cầu thủ này đã rơi vào thế việt vị. Giành chiến thắng tối thiểu, Iran độc chiếm ngôi đầu bảng C với 9 điểm tuyệt đối, UAE được 6 điểm xếp thứ 2. 

Anh Tùng
Hôm nay giải quần vợt Australia open, giải Grand Slam đầu tiên trong năm đã chính thức khởi tranh. Trong khi ở nội dung đơn nữ, những bất ngờ đầu tiên đã xảy ra, thì tại nội dung đơn nam, các hạt giống hàng đầu đều đi tiếp. Câu hỏi lớn về phong độ của Nadal đã được tay vợt Tây Ban Nha trả lời 1 cách hoàn hảo trong ngày đầu tiên
Tennis Australia

Trong rận đấu ra quân của Nadal không gặp nhiều trở ngại như dự tính. Tay vợt người Tây Ban Nha mất 1 giờ 52 phút để vượt qua Mikhail Youzhny của  sau 3 ván đấu với tỉ số 6-3, 6-2, 6-2.

Trước đó Nadal vấp phải không ít nghi ngờ khi bị loại rất sớm ở Qatar Open. Tuy nhiên anh đã ngay lập tức cho thấy trận thua ở Qatar Open chỉ là một sự  cố.

Trận thắng này đưa Nadal thẳng tiến vào vòng 2, gặp Luke Saville hoặc Tim Smyczek.

 Một tay vợt hạt giống khác cũng có trận ra quân hoàn hảo là Andy Murray sau khi anh vượt qua Yuki Bhambri của Ấn Độ cũng với 3 set trắng  trong vòng 2 giờ 12 phút.

Bhambri năm nay  22 tuổi, và xếp hạng 317, là tay vợt có thứ hạng thấp nhất ở Australian Open năm nay  . Nhưng anh cũng gây khó dễ cho Murray trong set 3, và tay vợt hạt giống số 6 phải nhờ tới loạt tie-break để vượt qua đối thủ  sau khi bị dẫn trước 1-4.

Ở vòng 2, Murray sẽ gặp Marinko Matosevic của nước chủ nhà Australia.

Trong khi đó hạt giống số 2 Roger Federer ra quân ở trận đấu muộn đáng chú ý nhất cùng Yan Shun Lu .Với đẳng cấp của mình, tay vợt Thụy Sĩ chưa cần bung hết sức ở trận đấu này. Anh chơi nhàn hạ và tăng tốc vào khoảng giữa mỗi set 1 và 2 để giành break quan trọng , qua đó vượt lên dẫn với tỉ số 2-0. Set đấu cuối tay vợt Đài Loan đã chơi với hết sự quyết tâm của mình, nhưng Yan Shun Lu chỉ kéo set này tới game thứ 11 rồi mất break. Federer khép lại chiến thắng 3-0 ở loạt giao bóng ngay sau đó .

Được xem là một ứng viên nặng ký cho danh hiệu vô địch nữ tại Melbourne Park năm nay nhờ thành tích rất tốt thời gian qua, thế nhưng ngay trận đầu ra quân sáng 19-1, hạt giống số 5 người Serbia Ana Ivanovic đã gác vợt trước đối thủ trẻ người CH Czech Lucie Hradecka. Chỉ mất 21 phút để cựu vô địch Pháp mở rộng Ana Ivanovic giành chiến thắng ở ván đầu tiên với tỉ số 6-1 trước Hradecka. Tuy nhiên, tình hình đảo ngược hoàn toàn sau đó khi tay vợt xinh đẹp người Serbia thua lại 3-6 và 2-6, nói lời chia tay sớm với giải Grand Slam đầu tiên trong năm  trước đối thủ chuyên đánh đôi.

Nối gót Ivanovic, còn có 5 hạt giống khác là Angelique Kerber (9), Pavlyuchenkova (23), Sabine Lisicki (28), Kuznetsova (27) và Belinda Bencic (32) cũng ngậm ngùi dừng bước trong ngày khai cuộc. Trong đó, gây thất vọng nhất là tay vợt người Đức Kerber khi cô thua đối thủ người Romania Irina Begu sau 3 set với tỉ số 4-6, 0-6, 1-6.

Cũng ở vòng đấu này, hạt giống số 3 Simona Halep dễ dàng vượt qua trở ngại đầu tiên mang tên Karin Knapp khi đánh bại đối thủ người Ý với tỉ số 6-3, 6-2. 

Trận đấu tiếp theo, cô gái người Romania sẽ đối đầu cùng một tay vợt chủ nhà là Jarmila Gajdosova

Ở, trận đơn nữ đáng chú ý nhất cuối ngày, hạt giống số 2 Sharapova không gặp khó khăn nào từ tay vợt Croatia Petra Martic. Sau khi thắng 6-4 ở set đầu tiên, Masha vượt lên dẫn trước tới 5-0 trong set 2 trước khi khép lại set này bằng chiến thắng 6-1.

Mạnh Linh
Như thường lệ, trong mỗi ngày diễn ra giải Grand Slam quần vợt đầu tiên trong năm, chúng tôi sẽ chọn ra 1 ấn tượng đáng chú ý nhất. Trong ngày thi đấu đầu tiên này, bất ngờ lớn nhất chính là thất bại của hạt giống số 5 Ana Ivanovic trước tay vợt hạng 142 thế giới Lucie Hradecka. 1 thất bại mà chính Ivanovic cũng phải thốt lên không hiểu mình đã làm gì

Ấn tượng Ivanovic

Đó là 1 trong những trận thua cay đắng nhất sự nghiêp Ivanovic ở Australia open

Thua Lucie Hradecka, tay vợt Serbia nhận thất bại trước đối thủ có khoảng cách thấp hơn mình đến 137 bậc. Tại Melbourne, cô chưa từng thua ai đứng dưới mình xa đến thế

Tệ hại hơn, Ivanovic thua khi đã thắng 6-1 trong set 1. Có lẽ nhìn lại 2 set đấu tiếp theo, chính bản thân cô cũng không thể hiểu nổi tại sao mình đã chơi kém cỏi đến thế. Trong cả trận Ivanovic đã mắc đến 10 lỗi giao bóng kép, tỉ lệ giao bóng 1 chỉ là 55%, chỉ có 19 điểm winner nhưng mắc đến 30 lỗi tự đánh hỏng. Trong cả 5 lần đối diện với break point của đối thủ hạng 142 thế giới, Ivanovic đều thua. Tất cả những điều ấy cho thấy tâm lý kém cỏi của tay vợt Serbia, dù rằng đây đã là lần thứ 11 cô dự Australia open, và thậm chí đã 1 lần vào đến chung kết

Những hình đó cũng thật trái ngược với cách đây 1 năm, khi Ivanovic bất ngờ đánh bại hạt giống số 1 Serena Williams, bây giờ thì ngược lại, ở vi trí số 5 thế giới, tay vợt Serbia lại thua đối thủ hạng 142

Đến Australia với vị trí trong top 5 thế giới, Ivanovic đặt mục tiêu chấm dứt cơn khát Grand Slam suốt 7 năm. Những trận đấu gần đây cho thấy cô cũng có khả năng tiến xa: Ivanovic đã vào đến chung kết Brisbane mở rộng và trong 7 trận đấu gần đây cô chỉ thua 2 trước 2 tay vợt hàng đầu thế giới là Serena và Sharapova

Nhưng trong quần vợt thật khó nói trước điều gì, riêng ở Australia Open, Ivanovic 1 lần nữa cho thấy sự vô duyên của mình ở Australia. Sau trận đấu cô chỉ biết nói rằng mình đã đánh mất nhịp điệu thi đấu. Và lần thứ 2 trong lịch sử Australia open, tay vợt Serbia phải chia tay giải từ ngay vòng 1

Vũ Tú

Trước khi chuyển sang phần thể thao trong nước, như thường lệ mời các bạn theo dõi những sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Như chúng tôi đã thông tin ở bản tin trước, Công ty cổ phần bóng đá chuyên nghiệp Việt Nam - VPF -  đang gặp khá nhiều khó khăn trong việc bán bản quyền truyền hình giải đấu này và bản quyền truyền hình chưa đem lại nguồn thu ổn định cho ban tổ chức cũng như các câu lạc bộ. Vì sao một giải đấu chuyên nghiệp hàng đầu quốc gia, đã trải qua 14 mùa giải lại không thể bán được bản quyền truyền hình, quý vị khán giả hãy cùng với chúng tôi tìm hiểu thông qua ý kiến của những người trong cuộc.

BQTH phần 2 

BQTH V-League đang được coi như một thứ hàng hóa để trao đổi giữa VPF với các đài truyền hình trong nước. Nhà đài phát sóng trực tiếp, khai thác hình ảnh các trận đấu của V-League và đổi lại, họ sẽ phát sóng quảng cáo cho các nhà tài trợ của V-League theo một thời lượng nhất định ở khoảng thời gian trước và trong trận đấu. Cách khai thác này đang được coi là hợp lý trong bối cảnh, sức hút của V-League với các nhà đài chưa thực sự hấp dẫn và bản thân VPF cũng chưa thể tự mình sản xuất các chương trình liên quan tới giải đấu để bán bản quyền theo đúng nghĩa của từ này.

PV Ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc VPF 

Ngoài những lý do ông Phạm Ngọc Viễn vừa nêu, còn một lý do khác khiến cho các nhà đài không thực sự mặn mà với V-League. Chất lượng chuyên môn sân chơi này chưa cao, các hiện tượng tiêu cực diễn ra khiến người hâm mộ mất niềm tin. Khán giả tới sân còn chưa nhiều, chứ chưa nói đến chuyện họ theo dõi qua các kênh truyền hình.

PV Ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc VPF 

PV Ông Vũ Quang Huy - Đài Truyền hình Kỹ thuật số VTC 

PV Ông Nguyễn Húp – CLB QNK Quảng Nam 

Tất cả những nguyên nhân nêu trên, giúp cho chúng ta có câu trả lời một cách khá tường tận về việc vì sao bản quyền truyền hình V-League lại không thể trở thành một thứ hàng hóa có giá trị. Và nó cũng gợi mở cho VPF hướng giải quyết câu chuyện về bản quyền truyền hình trong tương lai. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn – Tổng giám đốc VPF 

Chưa biết đến khi nào, kế hoạch mà ông Phạm Ngọc Viễn vừa nêu sẽ được hiện thực hóa. Nhưng có một cách đơn giản hơn để V-League có thể thu được tiền từ các trận đấu. Đó là khi giải đấu này trở thành một món ăn tinh thần không thể thiếu với đông đảo người hâm mộ nước nhà. 

Phúc Hưng – Hoàng Anh – Tuấn Anh 

Giải vô địch futsal quốc tế các câu lạc bộ Đông Nam Á đã chính thức khép lại vào tối 18/1. Hai câu lạc bộ futsal đại diện cho Việt Nam tham dự giải đấu này là đội nữ Thái Sơn Nam và đội nam Hải Phương Nam đã có những kết quả khá ấn tượng

File: futsal 
Đội tuyển futsal nữ giành 2 chiến thắng liên tiếp đều với tỉ số 4 - 2 trước CLB UPI Bandung và CLB Felda. Trong trận cuối cùng, các cô gái Việt Nam giành kết quả hòa trước CLB UNJ Jakartar với tỉ số 2 – 2. Với 7 điểm sau 3 trận đấu đội futsal nữ Thái Sơn Nam xuất sắc giành chiếc cúp vô địch ở giải quốc tế các CLB Đông Nam Á. Trong khi đó, đội futsal nam Hải Phương Nam trong lần đầu tiên tham dự giải quốc tế giành hạng 3 với phần thưởng 1500USD.  

Chuyển sang thông tin khác, hợp đồng giữa đội tuyển karatedo Việt Nam và chuyên gia Sayed Hassan chấm dứt vào ngày 31/12/2014 và chuyên gia người Iran đã không được được tiếp tục tái ký hợp đồng với lý do không giúp đội tuyển karatedo đoạt được huy chương vàng tại Asiad 17 năm 2014. Hiện tại, đội tuyển karatedo Việt Nam đang tìm kiếm chuyên gia mới để thay thế. 

Hoàng Anh

Chào hết…
