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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Tối 18-10, Giải Judo Quốc tế Việt Nam 2015 đã kết thúc ở Nhà thi đấu Nguyễn Du – TP.HCM. Đây là giải đấu thành công với các võ sĩ Việt Nam.

Kết thúc judo

Sự vắng mặt của Nữ hoàng Judo Văn Ngọc Tú khiến chiếc HCV hạng cân -48 kg rơi vào tay võ sĩ trẻ Kusakabe Atsumi của Nhật Bản. Dù vậy, đội tuyển Việt Nam vẫn giành 6 HCV ở giải đấu này do công của 3 võ sĩ nam và 3 võ sĩ nữ gồm Bùi Minh Quân hạng 81kg nam, Huỳnh Nhất Thống hạng dưới 60 kg nam, Lê Tiến Thành hạng dưới 66 kg nam; Hà Anh Thư ỏ nội dung 45 kg nữ, Nguyễn Thị Hương dưới 63kg nữ, Nguyễn Thị Như Ý dưới 78kg nữ.
Các võ sĩ đoàn Việt Nam 1 giành ngôi nhất toàn đoàn với 6 HCV, 3 HCB, 4 HCĐ; xếp thứ 2 là Nhật Bản khi họ có 4. Hàn Quốc xếp thứ 3 với 3 HCV

Ở các hạng cân dành cho VĐV khiếm thị, Hàn Quốc quá mạnh khi 3 HCV, 1 HCB, xếp trên Hồng Kông -Trung Quốc và Ấn Độ- đều có cùng 1 HCV.

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn
Giải vô địch quốc gia bơi lặn 2015 vừa kết thúc tại Đà Nẵng, bên cạnh một số nhân tố mới, 1 trong những điều dư luận đặc biệt chú ý là tại sao kình ngư Nguyễn ánh Viên dù đã vươn đến đẳng cấp châu lục nhưng vẫn trở về nước dự giải đấu ao nhà, và giành số huy chương áp đảo. Hãy cùng chúng tôi tìm câu trả lời

Câu chuyện Ánh Viên

17 HCV (14 HCV cá nhân, 3 HCV đồng đội), ánh Viên một lần nữa chứng tỏ sự áp đảo vượt trội với các đối thủ trong nước. Đó là 1 kết quả không bất ngờ khi kình ngư của Quân đội ở 1 đẳng cấp khác so với những người còn lại, và còn được tập huấn dài ngày ở nước ngoài. Dù thế, Ánh Viên đã phải chịu khá nhiều chỉ trích từ giới truyền thông, khi cho rằng trình độ của Ánh Viên đã vươn ra tầm châu lục thì không nên tham dự giải “ao nhà” vô địch quốc gia nhằm mục đích mang thành tích về cho đoàn Quân đội. Nhưng với HLV Đặng Anh Tuấn, đây là 1 trong những giải đấu chuản bị nhằm hướng đến Olympic 2016.

Phỏng vấn HLV Hoàng Anh Tuấn

Phỏng vấn Nguyễn Thị Ánh Viên

1 trong những điều khiến Ánh Viên càng chịu áp lực là cô không phá được kỷ lục quốc gia nào ở giải. Nhưng với cô, thành tích không phải là điều quan trọng nhất ở giải đấu này nên cả ban huấn luyện vẫn cảm thấy thoải mái

Phỏng vấn HLV Đặng Anh Tuấn

Đăng Khoa - PX Đà Nẵng
Chiều ngày 17 và 18-10, tại sân vận động Quân đoàn 4 tỉnh Bình Dương đã diễn ra chặng đua thứ 9, giải đua xe motor 110cc và 125cc toàn quốc năm 2015. Giải đấu quy tụ hơn 150 tay đua chuyên nghiệp và bán chuyên trên toàn quốc.
Đọc off vòng 9 đua xe

Khoảng gần 10.000 khán giả mê tốc độ đã đội nắng đến sân vận động Quân đoàn 4 để theo dõi giải đua xe lớn nhất Việt Nam. Vòng 9 giải VĐQG chứng kiến 2 nội dung đua xe Honda MSX 125cc, Honda Blade và Wave 110cc.

Sau 2 giờ tranh tài, ở nội dung đua xe Honda MSX 125cc, tay đua Bùi Duy Thông vừa đi tập huấn ở Malaysia đã giành chức vô địch một cách thuyết phục.

Trong khi đó, về nhất nội dung đua xe Honda Blade 110cc là tay đua Đoàn Trường Lợi

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn

Ra hình: Giải vô địch toàn quốc và Cúp Khiêu vũ thể thao mở rộng năm 2015 đã khép lại vào tối qua tại Nhà thi đấu Trịnh Hoài Đức, Hà Nội. Sân chơi này năm nay tiếp tục ghi nhận sự phát triển mạnh mẽ về phong trào, thông qua số lượng vận động viên đông đảo và chất lượng các bài thi tiếp tục được cải thiện.

Kết thúc dance sport 

Với sự góp mặt của một lực lượng khá hùng hậu lên tới gần 600 VĐV, ở nhiều nhóm tuổi khác nhau, các phần thi đấu ở giải vô địch toàn quốc và Cúp Khiêu vũ thể thao mở rộng năm 2015 trở thành một bức tranh khá sinh động với nhiều màu sắc. Sự xuất hiện của nhiều VĐV đến từ các CLB tư nhân đến từ nhiều địa phương khác nhau cũng phần nào cho thấy tiềm năng phát triển của môn thể thao giải trí này tại Việt Nam. Theo đánh giá chung của giới chuyên môn, sự hưởng ứng mạnh mẽ của cộng đồng những người yêu thích chính là lý do giúp cho khiêu vũ thể thao ngày càng được mở rộng về quy mô, cũng như cải thiện chất lượng các bài thi. Dù cho, để môn thể thao giải trí này phát triển theo hướng chuyên nghiệp như nhiều nước trên thế giới vẫn còn nhiều khó khăn. 

PV Ông Bùi Trung Thiện - Bộ môn Khiêu vũ Thể thao - Tổng cục TDTT 

Về kết quả chung cuộc ở giải vô địch toàn quốc, những cuộc thi đấu tranh 12 bộ huy chương toàn giải đã diễn ra với chất lượng chuyên môn khá ấn tượng và phần nào được cải thiện so với các năm gần đây. Với sự chuẩn bị kỹ lưỡng, các đôi VĐV của Hà Nội đã chiếm thế áp đảo với những gương mặt khá quen thuộc như Hồng Việt/Thu Trang, Tuấn Đạt/Quỳnh Hương, Hoài Nam/Thu Hương. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn

Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua cả Serie A hướng về trận derby Italia giữa Inter Milan và Juventus. Các mùa giải trước Juve hoàn toàn áp đảo, nhưng mùa này mọi thứ đã thay đổi, trong khi bà đầm già thành Turin đang gặp khó khăn thì Inter lại đang bay cao ở nhóm đầu. Nhưng tất cả những chờ đợi về 1 trận đấu hấp dẫn đã không được diễn ra

Juve hòa
Đây có lẽ chính là tình huống khiến các cổ động viên Inter Milan cảm thấy tiếc nuối nhất trong trận đấu với Juventus. Brozovic suýt nữa đã có thể làm nên một tuyệt phẩm nếu cú dứt điểm kỹ thuật của anh không bị xà ngang từ chối. Nỗ lực cá nhân của tài năng trẻ người Croatia cũng là điểm sáng hiếm hoi của đội chủ nhà trong trận đấu này. Dù đang trong giai đoạn bất ổn về phong độ nhưng đương kim vô địch Juventus vẫn là đội chơi lấn lướt hơn nhờ tốc độ và sự cơ động của Cuadrado. Thế nhưng cầu thủ người Colombia cũng bỏ lỡ không ít cơ hội khi đối mặt với thủ thành Handanovic. Còn đây là cơ hội rõ ràng nhất mà đội khách có được, Morata đã che chắn rất tốt để kiến tạo cho Khedira nhưng cựu cầu thủ của Real Madrid lại dứt điểm trúng cột dọc. Trận đấu kết thúc mà chẳng có bàn thắng nào được ghi, và có lẽ kết quả này cũng không phải là điều gì đó quá thất vọng với 2 HLV Mancini và Allegri. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Napoli một lần nữa chứng tỏ sức mạnh trong cuộc đối đầu với các đối thủ nặng ký. Đội chủ nhà đã có bàn mở tỉ số trong cuộc đón tiếp Fiorentina nhờ công của Insigne. Dù Kalinic đã tỏa sáng với cú dứt điểm đẳng cấp để gỡ hòa cho đội bóng áo tím nhưng chừng đó là không đủ để ngăn cản chiến thắng của Napoli. Gonzalo Higuain đã tỏa sáng đúng vào lúc đội bóng cần anh nhất, cầu thủ người Argentina là tác giả của bàn thắng quyết định mang về chiến thắng 2-1 cho Napoli. 

Trong khi đó, Sassuolo có chiến thắng 2-1 trước Lazio nhờ các bàn thắng của Berardi trên chấm phạt đền và Missiroli. Đội bóng thủ đô chỉ gỡ được 1 bàn nhờ công của Felipe Anderson và đành chấp nhận thất bại đầu tiên sau 4 chiến thắng liên tiếp. 

Trận thua này khiến Lazio đánh mất vị trí thứ 5 vào tay chính Sassuolo. Cũng được 15 điểm nhưng Napoli đứng thứ 4 vì có hiệu số phụ tốt hơn. Dù trắng tay ở vòng này nhưng Fiorentina vẫn giữ ngôi đầu bảng với 18 điểm, nhiều hơn Roma và Inter 1 điểm. Trong khi đó, ĐKVĐ Juventus hiện tạm xếp thứ 14 với 9 điểm. 

Anh Tùng
Tại Tây Ban Nha, tiếp bước Barcelona và Real Madrid, Atletico cũng có chiến thắng ở vòng 18 La Liga. Trên sân Real Sô-xi-ê-đát, họ đã đánh bại đội chủ nhà với tỉ số 2-0, và người hùng của Atletico chính là 1 chân sút cũ của Sô-xi-ê-đat, Ăn toan Grit-man
Atletico thắng
Trần Dũng

Tại Lích ăng, Marseille đang đánh mất vị thế của 1 đội bóng lớn tại Pháp mùa này. Điều đó tiếp tục được minh chứng sau cuộc tiếp đón Lô-ri-ăng trên sân nhà, và sau 10 vòng đấu, họ mới giành được 2 trận thắng và có 9 điểm. Nhưng trước hết, chúng ta hãy đến với kết quả ở vòng 9 Bundesliga.
File: pháp đức

Ngay trong pha tấn công đầu tiên ở phút thứ 3, Ingolstadt đã có cơ hội mở tỉ số trước chủ nhà Stuttgart sau tình huống Martin Harnik mắc lỗi trong vòng cấm. Đáng tiếc, tân binh của Bundesliga lại không thể vươn lên dẫn trước khi Mathew Leckie đá hỏng quả 11m. May mắn không để thủng lưới trước, Stuttgart bừng tỉnh và tạo ra được thế trận lấn lướt. 

Thủ thành Ozcan đã phải làm việc vất vả, và ít nhất 2 lần cứu thua cho Ingolstadt. Dẫu vậy, đến phút 59, lưới của đội khách vẫn rung lên sau pha dứt điểm cận thành của Daniel Didavi. Đó là bàn thắng đầu tiên của tiền vệ U21 Đức kể từ khi trở lại khoác áo Stuttgart, sau 1 thời gian dài được đem cho Nurnberg mượn. 

Dù phải thi đấu thiếu người từ phút 86 sau chiếc thẻ đỏ của Gonza Die, Stuttgart vẫn bảo vệ thành công tỉ số mong manh 1-0. Chiến thắng tối thiểu này giúp Stuttgart tăng 3 bậc lên đứng thứ 15 trên BXH Bundesliga với 7 điểm, còn Ingolstadt dậm chân ở vị trí thứ 8 với 14 điểm sau 9 vòng đấu.

-

Trong khi đó ở Pháp, Michy Batshuayi thực hiện thành công quả phạt đền ở phút 21 giúp Marseille vượt lên dẫn trước đội khách Lorient. Đó là bàn thứ tư trong 4 trận liên tiếp của tiền đạo trẻ người Bỉ, và là bàn thứ 7 sau 10 trận tại Ligue 1 mùa này. Qua đó, giúp Batshuayi san bằng thành tích của Ben Arfa trong cuộc đua tới danh hiệu Vua phá lưới.

Nhưng chỉ 16 phút sau, Moukandjo đã tỏa sáng với bàn quân bình tỉ số 1 đều cho Lorient. Đây cũng là kết quả cuối cùng của trận đấu, và Marseille vẫn chưa thể chấm dứt chuỗi 5 trận không thắng. Lần đầu tiên kể từ mùa giải 2011-2012, đội bóng thành phố Cảng mới lại tụt xuống đứng thứ 16 trên BXH.

Đó là hệ quả của 2 trận thắng, 3 hòa và thua 5 sau 10 vòng đấu ở giải quốc nội của thày trò HLV Michel. Còn với Lorient, trận hòa này khiến họ đánh mất cơ hội cải thiện vị trí thứ 9 của mình với 15 điểm, khi các đối thủ xếp trên như Rennes thất thủ 1-4 trước Nice, hay Reims thua Caen 0-1.

Nghiêm Long
Chuyển sang những tin tức quần vợt. Giải giải master thượng hải cuối tuần qua, bảng xếp hạng ATP đã có nhiều thay đổi, cũng đã có thêm 2 cái tên giành vé dự ATP world tour finals vào cuối năm

Tennis

Dù thất bại trước Djokovic ở chung kết Thượng Hải Masters , nhưng Tsonga cũng đã kịp có thêm cho mình 600 điểm thưởng. Hạt giống số 16 đã chơi tốt và vượt qua nhiều ứng viên trong đó có Nadal ở bán kết, nhờ vậy tay vợt Pháp tăng một mạch 5 bậc để đứng số 10 thế giới. Thứ hạng tốt nhất Tsonga từng đạt đến là hạng 5 vào  tháng 2/2012. Còn lại các vị trí ở Top 10 đơn nam ở tuần này không có bất kỳ sự xáo trộn nào so với tuần trước.

Trong khi đó, phong độ có dấu hiệu khởi sắc trong hai tuần trở lại đây giúp Nadal tiến sâu ở các giải đấu diễn ra trên đất Trung Quốc khi  về nhì ở China Open và lọt tới bán kết Thượng Hải Masters .

Thành tích này  giúp Nadal kiếm thêm một số điểm thưởng đáng kể để vươn lên đứng thứ 5 trên BXH ATP Race to London. Tay vợt Tây Ban Nha nhờ đó đã  trở thành tay vợt thứ năm đủ điều kiện dự giải này với 4.330 điểm. Cùng với Nadal, tay vợt đến từ CH Séc Tomas Berdych cũng đã đủ điều kiện dự giải đấu cuối năm. Berdych hiện có 4.280 điểm và tạo một khoảng cách an toàn so với nhóm các tay vợt đứng sau.

Như vậy đã có sáu tấm vé dự ATP World Tour Finals năm nay gồm Djokovic, Federer, Murray, Wawrinka, Nadal và Berdych. Hai tấm vé còn lại sẽ được định đoạt sau Paris Master

Ở BXH của nữ, Angelique Kerber là tay vợt duy nhất trong top 10. Cô từ số chín lên đứng số bảy thế giới thay cho Lucie Safarova. 

Nếu Serena Williams và Simona Halep gần như đã cầm chắc hai vị trí dẫn đầu khi mùa giải kết thúc, thì Maria Sharapova đang có nguy cơ bị Garbine Mururuza vượt mặt. Sharapova hiện sở hữu 4.691 điểm , chỉ hơn đúng 1 điểm so với Muguruza. 
Mạnh Linh

Djokovic đã giành tới 9 danh hiệu lớn trong năm 2015 và đây có thể coi là năm thành công nhất sự nghiệp tay vợt này. Ngoài sự xuất sắc của Nole, không thể không nhắc đến sự đi xuống của các tay vợt còn lại. Sự áp đảo của Djokovic khiến đây là 1 trong những năm nhàm chán và thiếu cạnh tranh nhất của kỉ nguyên mở
Con số(2p)
Trần Dũng

Hôm qua, 1 trong những chặng đua kịch tính nhất trong lịch sử giải đua xe mô tô GP diễn ra ở Grand Prix Úc đã kết thúc. Đương kim vô địch thế giới Mác Mác-két đã xuất sắc vượt qua Hóc-ghê Lô-ren-zô để về đích đầu tiên tại đường đua Phillips Island.
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Chặng 16 khởi đầu không có nhiều bất ngờ với 4 tay đua tốp đầu là Marquez, Lorenzo, Rossi và Iannone. Tuy nhiên, kịch tính bắt đầu từ vòng 2 khi Iannone của Ducati đâm phải 1 con mòng biển, và khiến cuộc đua trở thành màn so tài giữa các tay lái của Honda và Yamaha.

Dù để mất vị trí dẫn đầu vào tay Lorenzo khi còn 3 vòng đua nữa, nhưng Marquez vẫn thể hiện được phong độ ấn tượng và khát khao chiến thắng. Tay lái 22 tuổi người Tây Ban Nha xuất sắc vượt qua Lorenzo để về đích đầu tiên sau 40 phút 33 giây 849, đồng thời lập thành tích hoàn thành 1 vòng đua nhanh nhất ở vòng cuối cùng.

Rossi đã không tận dụng lợi thế có được và kết thúc ở vị trí thứ 4 sau Iannone. Dù đăng quang tại Grand Prix Úc, và là chiến thắng thứ 5 mùa này, nhưng việc thi đấu không thành công trong các chặng đua vừa qua, Marc Marquez đã chính thức trở thành cựu vương từ vòng đua trước.

Hiện tại trên bảng tổng sắp cá nhân, Valentino Rossi vẫn đang dẫn đầu với 296 điểm, nhưng chỉ còn hơn đồng đội Jorge Lorenzo 11 điểm, còn Marc Marquez xếp thứ 3 với 222 điểm. Mùa giải motoGP 2015 chỉ còn 2 chặng đua nữa, vì vậy, chức vô địch mùa này sẽ hứa hẹn nhiều bất ngờ với màn cạnh tranh giữa 2 tay lái của Yamaha.
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