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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Giải vô địch bóng đá nữ quốc gia 2015 đang bước vào những vòng đấu quyết định. Lúc này đội bóng đang có lợi thế nhất trong cuộc đua vô địch là thành phố HCM, nếu chiến thắng trước Phong phú Hà Nam ở trận đấu vòng 10, họ sẽ chiếm ngôi đầu bảng
Bóng đá nữ
Đoàn quân HLV Đoàn Thị Kim Chi sớm có bàn thắng mở tỉ số ở phút thứ 5 sau pha sút phạt xuất sắc của cầu thủ Nguyễn Thị Bích Thùy. Những phút tiếp theo, thế trận vẫn thuộc tầm kiểm soát của TP Hồ Chí Minh và các chân sút này luôn khiến khung thành thủ môn Lại Thị Tuyết chao đảo. Trong khi đó, PP Hà Nam dù đã tìm kiếm được những cơ hội cho mình nhưng các chân sút của đội chủ nhà dứt điểm còn quá thiếu chính xác. Thậm chí họ còn phải nhận thêm bàn thua thứ 2 trước khi hiệp 1 khép lại, sau pha dứt điểm của Hoài Như. Trước đó, Hoài Như đã có pha đi bóng khá kĩ thuật. Dù đã có thay đổi lối chơi trong hiệp 2, nhưng thầy trò HLV Văn Thị Thanh vẫn không thể tìm kiếm được bàn thắng danh dự. Thắng chung cuộc 2-0, TP Hồ Chí Minh được 26 điểm và giành lại ngôi đầu bảng từ tay Hà Nội 1.
Hoàng Anh

Sau gần 2 tháng tạm nghỉ, Vleague, giải hạng nhất và cup quốc gia sẽ trở lại kể từ cuối tháng 6. Nửa chặng đường của mùa giải trôi qua khá yên bình với không nhiều sự cố lớn, nhưng thực tế qua nhiều mùa giải, những vấn đề thường đến vào lúc cuối mùa, đó là điều VPF cần phải tính đến trong quá trình chuẩn bị cho giai đoạn 2.

Bóng đá nội

Vấn đề nhận được sự quan tâm lớn nhất của người hâm mộ trước khi các giải đấu quốc nội, mà đặc biệt là V-League ở giai đoạn cuối mùa sẽ diễn ra với chất lượng công tác tổ chức như thế nào. So với lượt đi, đây là giai đoạn có nhiều diễn biến phức tạp và khó lường, khi các đội bóng đều cần điểm để hoàn thành nhiệm vụ. Điều này, đòi hỏi công tác tổ chức cần được nâng cao về chất lượng, chặt chẽ hơn trong điều hành để tránh những sự cố đáng tiếc xảy ra. Điều này là một thách thức rất lớn đối với các nhà tổ chức.

PV Ông Võ Quốc Thắng - Chủ tịch HĐQT Công ty VPF 

Bên cạnh sự nâng cao chất lượng các mặt công tác liên quan đến việc tổ chức, một nỗi lo không nhỏ cũng xuất hiện, đó là hiện tượng tiêu cực xuất hiện trên sân cỏ nội. Cuối mùa giải trước, cả V-League rúng động vì vụ tiêu cực liên quan tới 6 cầu thủ của CLĐ Đồng Nai với hành vi dàn xếp tỷ số trong trận đấu ở vòng 21. Nhóm cầu thủ này đều đã phải trả giá cho việc làm sai trái của mình, tuy nhiên, nỗi ám ảnh về tiêu cực vẫn bao trùm sân chơi V-League ở cuối mùa giải. 

PV Ông Võ Quốc Thắng - Chủ tịch HĐQT Công ty VPF 

Hơn lúc nào hết, công tác tổ chức các giải đấu trong hệ thống sân cỏ nội cần không ngừng được nâng cao và đòi hỏi sự chuyên nghiệp, cũng như khả năng dự báo các diễn biến xấu. Chỉ cần các giải đấu này duy trì được sự trong sạch ở các trận đấu trong giai đoạn cuối mùa, đó cũng được coi là thành công. 

Phúc Hưng - Mộng Thìn
Chuyển sang những tin tức về vụ dàn xếp tỉ số của đội tuyển U23 Indonesia tại SEA Games 28. Vừa có thêm 1 bằng chứng quan trọng buộc tội đội bóng này dàn xếp kết quả 2 trận đấu với U23 Thái Lan và Việt Nam, đó là 2 đoạn băng ghi âm cuộc điện thoại của 1 tên trùm cá độ Indonesia

File: Indonesia cá độ
Theo tờ Sport Detik, có hai đoạn băng ghi âm được gửi đến cảnh sát. Một đoạn diễn ra trước trận U23 Indonesia gặp U23 Thái Lan và một đoạn trước trận tranh HCĐ với U23 Việt Nam. Trong đoạn ghi ấm trước trận đấu với Thái Lan, 1 người đàn ông nói hãy thua trắng 0-5, kết quả Indonesia thua đúng với tỉ số này. Còn trong đoạn ghi ấm trước trận gặp U23 Việt Nam, người đàn ông tiếp tục chỉ đạo thua trên 7 trái, và hiệp 1 thua 0-4, kết quả Indonesia thua Việt Nam 0-5 và hiệp 1 thua đúng 4 bàn. Có hai nhân vật trong các cuộn băng ghi âm là BS và DAS, đây là biệt danh của người cá cược và nhà cái mà cảnh sát Indonesia đặt tên để phục vụ quá trình điều tra. Tờ Jakarta Post trích lời luật sư biện hộ Asep Komarudin của bên tố cáo vụ việc này khẳng định BS có thể đã nhận từ 30 triệu rupiah đến 35 triệu rupiah, khoảng 45-50 triệu đồng cho mỗi trận dàn xếp tỉ số.  Dù chưa đưa ra thông tin cuối cùng, nhưng các bên liên quan đều lên tiếng khẳng định trách nhiệm nếu sự việc này xảy ra là sự thật. Ngoài ông Aji, Phó Chủ tịch Liên đoàn bóng đá Indonesia Erwin Dwi Budiawan thì HLV trưởng U23 Indonesia Anji Santoso cũng đặt trọn niềm tin vào các cầu thủ của mình. Bên cạnh đó, người Indonesia đang muốn tổng tấn công vào tổ chức dàn xếp tỷ số, vốn đã nhúng tay vào thể thao quốc gia nước này trong nhiều năm qua.
Hoàng Anh

Bán độ, dàn xếp tỉ số, đó là bóng ma ám ảnh không chỉ riêng với bóng đá Indonesia mà cả khu vực Đông Nam Á. Chúng ta có thể chê trách các cầu thủ Indonesia, nhưng hãy nhớ chính bóng đá Việt Nam và nhiều quốc gia khác trong khu vực cũng đã dính vào những vụ dàn xếp kết quả lớn nhỏ ở mọi cấp độ trong những năm qua. Với thực trạng đáng buồn như thế, có lẽ cái biệt danh vùng trũng nhất của bóng đá thế giới sẽ còn gắn liền với đông nam á trong 1 thời gian dài
Con số

Trần Dũng

Chuyển sang 1 thông tin khác. Một chương trình ươm mầm tài năng cho bóng đá Việt Nam đã được Công ty Toyota Việt Nam chính thức khởi động kể từ ngày 19-6 trên toàn quốc. Không chỉ đem đến cho các em nhỏ trong độ tuổi thiếu niên cơ hội được thể hiện khả năng chơi bóng, các nhà tổ chức hi vọng sẽ góp phần phát hiện ra những tài năng trẻ cho bóng đá Việt Nam trong qua các hoạt động trong chương trình.

Trại hè bóng đá

Đây là lần đầu tiên Toyota Việt Nam tổ chức chương trình Trại hè bóng đá thiếu niên với mục đích chính là đem đến cơ hội thể hiện mình và bước đầu giúp đỡ các em nhỏ trong độ tuổi từ 9 đến 11 tuổi thực hiện ước mơ chơi bóng.

Khác với các chương trình trại hè đã được tổ chức thời gian gần đây, có chương trình đào tạo số lượng lớn các em ở nhiều lứa tuổi, Trài hè bóng đá thiếu niên Toyota sẽ chỉ tập trung đào tạo 30 nhỏ sau khi trải qua quá trình tuyển chọn về năng khiếu, kỹ năng, thể lực và tinh thần. 

Theo kế hoạch, chương trình này thu hút khoảng 2.000 đăng ký tham gia từ 4 trung tâm lớn là Hà Nội, TPHCM, Đà Nẵng và Cần Thơ. Sau quá trình tuyển chọn, 30 em nhỏ được lựa chọn sẽ được HLV Nguyễn Hồng Sơn trực tiếp huấn luyện nhằm nâng cao kỹ năng chơi bóng. Sau khi kết thúc khóa huấn luyện, 18 em xuất sắc nhất sẽ được lựa chọn và thành lập đội bóng sang Nhật Bản và thi đấu giao hữu với đội trẻ của CLB Sagantosu – đội bóng hiện đang chơi ở J-Leguae của Nhật Bản vào cuối tháng 8.

Phúc Hưng – Mộng Thìn
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Cục diện bảng C Copa America đang diễn ra rất hấp dẫn. Sau khi đội tuyển Brazil thất bại trước Colombia, Peru lại vượt qua Venzuela khiến cả 3 đội đều có 3 điểm sau 2 lượt đấu. Người hùng mang lại hy vọng cho Peru là lão tướng Claudio Pizzaro
File: copa america

Sau thất bại trước Brazil ở trận ra quân, Peru bước vào cuộc đọ sức với Venezuela bằng quyết tâm cao. Những pha tấn công liên tiếp được đội chủ nhà tạo ra về phía cầu môn của thủ thành Baroja.

Tuy nhiên, các cơ hội cứ lần lượt trôi qua trong sự tiếc nuối của người hâm mộ quê nhà. Không những vậy, từ phút 29, Peru còn được thi đấu hơn người khi hậu vệ Amorebieta phải nhận thẻ đỏ trực tiếp sau tình huống chơi xấu này.

Sau giờ nghỉ, Peru tiếp tục đẩy cao đội hình tấn công, nhưng lần lượt Guerrero, Cueva và Vargas thay nhau phung phí cơ hội có được. Phút 72, sau tình huống lộn xộn trước khung thành Venezuela, lão tướng Claudio Pizarro đã khai thông thế trận cho Peru.

Đó là pha lập công thứ 20 của chân sút 37 tuổi này ghi được trong lần 78 khoác áo đội tuyển quốc gia. Và cũng là bàn thắng duy nhất ở trận đấu này, qua đó mang về 3 điểm đầu tiên cho Peru.

Đồng thời, khiến cục diện ở bảng C trở nên hấp dẫn và kịch tính khi cả 4 đội bóng đều có được 3 điểm sau 2 lượt trận. Ở trận đấu cuối cùng, Colombia sẽ tiếp đón Peru, tương tự, Brazil chạm trán với Venezuela.

Nghiêm Long
Chuyển sang những tin tức quần vợt, tại giải Queen Club, sau khi Varinka bị loại, đến lượt đương kim vô địch Grigor Dimitrov thất bại, và con đường vô địch của Andy Murray trở nên rộng mở hơn bao giờ hết

Tennis 60s
Tại giải đấu của nữ WTA Aegon Classic, không có bất ngờ nào ở vòng 3 khi các hạt giống Simona Halep, Carla Suarez Navarro và Angelic Kerber đều có vé vào tứ kết

Tennis nữ

Hạt giống số 1 Simona Halep vẫn chưa tìm được đối thủ xứng tầm tại WTA Aegon Classic diễn ra trên mặt sân cỏ của Vương quốc Anh. Lão tướng người Cộng hoà Séc, Koukalova tỏ ra quá mong manh và yếu ớt trước sức mạnh áp đảo của Halep. Chẳng có gì ngạc nhiên khi tay vợt Rumani hoàn toàn làm chủ trận đấu, cô thắng sâu 6-1 trong set đầu tiên trước khi dứt điểm đối thủ 6-3 ở set2 để giành quyền vào tứ kết. Thử thách tiếp theo của Halep sẽ là tay vợt người Pháp, Mladenovic. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác tại vòng 3 WTA Aegon Classic, tay vợt Tây Ban Nha Carla Suarez Navarro đã gặp phải không ít khó khăn trong cuộc đối đầu với Kuznetsova. Nhưng đã không có bất ngờ nào xảy ra, hạt giống số 3 của giải vẫn giành chiến thắng chung cuộc 6-3, 6-4. 

Trong khi đó, hạt giống số 4 A.Kerber vẫn đang tiếp tục tiến bước. Cô đã giành vé vào tứ kết sau khi đánh bại cựu số1  thế giới, Jelena Jankovic với tỉ số 6-4, 6-2. Đối thủ tiếp theo của Kerber sẽ là hiện tượng Siniakova của Cộng hoà Séc, người đã từng loại hạt giống số 7 Petkovic ở vòng2. 

Anh Tùng
Cuối cùng là những tin tức chuẩn bị cho chặng đua tiếp theo của mùa giải công thức 1 2015 tại Áo. Sau những chiến thắng liên tục của đội đua Mercedes, ban lãnh đạo của Ferrari và tay đua Vettel đang rất quyết tâm để có cuộc lật đổ vào cuối tuần này
Vettel

Xếp thứ 3 trên BXH cá nhân, kém người dẫn đầu tới 43 điểm; Sebastian Vettel có lẽ không còn nhiều hy vọng bám đuổi Lewis Hamilton. Nhưng tay đua của đội Ferrari vẫn tỏ ra lạc quan và kỳ vọng vào một chặng đua thành công ở Áo vào cuối tuần này. 

Tay đua Sebastian Vettel

Đội đua Ferrari

“ Chúng tôi luôn cố gắng hết sức để giành chiến thắng. Trong mùa giải năm nay, đội đã có sự chuẩn bị tốt, một chiếc xe mạnh mẽ và tôi hy vọng sẽ có thể thi đấu tốt tại chặng đua sắp tới. Thế nhưng chúng tôi cũng cần phải thực tế rằng để có thể vượt qua Mercedes thì chúng tôi không những phải đạt kết quả cao mà còn phải hy vọng họ gặp phải vấn đề. Các tay đua của Mercedes đều đang có phong độ tốt và tạo ra khoảng cách khá lớn trên BXH.”

Tay đua Nico Rosberg

Đội đua Mercedes

“ Tôi không bận tâm quá nhiều đến những gì đã xảy ra, đúng là tôi đã thất bại ở Canada nhưng đó đã là quá khứ. Giờ tôi đang cảm thấy rất tự tin bởi tôi từng giành chiến thắng ở chặng đua này năm ngoái, chúng tôi có một chiếc xe tuyệt vời và hy vọng sẽ có một tuần thành công.”

Bộ đôi Hamilton và Rosberg đã thắng tới 6/7 trên chặng đua của mùa giải F1 năm nay, và có lẽ người ta sẽ không ngạc nhiên khi 2 tay đua chủ lực của Mercedes lại tiếp tục thống trị tại Áo Grand Prix. 

Anh Tùng
Chào hết
