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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Giải vô địch điền kinh trẻ toàn quốc đã chính thức khởi tranh vào chiều qua tại sân vận động Hà Nội. Nhiều tín hiệu vui về chuyên môn đã xuất hiện ngay trong các cuộc thi đấu đầu tiên và đáng kể nhất là thành tích vượt mức huy chương vàng SEA Games 28 được thiết lập bởi Nguyễn Thị Oanh.

Điền kinh trẻ 

Giải vô địch điền kinh trẻ toàn quốc tiếp tục thu hút một số lượng đông đảo các VĐV tham dự. Đã có 368 VĐV trong độ tuổi từ 16 đến dưới 20 tuổi, đến từ 48 đoàn và địa phương trên toàn quốc góp mặt. Với số lượng VĐV hùng hậu, chất lượng chuyên môn toàn giải vẫn được duy trì với mức tương đối và tiếp tục hứa hẹn đem về nhiều tín hiệu tích cực về thành tích. 

PV Ông Dương Đức Thủy – Trưởng bộ môn Điền kinh – Tổng cục TDTT 

Ngay trong các cuộc thi đấu đầu tiên, giải đã ghi nhận hàng loạt thành tích đầy ấn tượng được tạo nên bởi các gương mặt trẻ xuất sắc. Ở nội dung nhận được sự quan tâm lớn nhất của giới chuyên môn là 100m nữ, tuyển thủ quốc gia Nguyễn Thị Oanh đã 2 lần liên tiếp thiết lập kỷ lục quốc gia mới. Ở đợt chạy bán kết, Nguyễn Thị Oanh đạt thành tích 11 giây 71 và ở đợt chạy chung kết, cô tiếp tục nâng cao thành tích của chính mình với 11 giây 64. Không chỉ xô đổ kỷ lục quốc gia cũ 11 giây 73, thành tích của Nguyễn Thị Oanh còn vượt qua mức HCV SEA Games 28 vừa qua. 

PV Nguyễn Thị Oanh - Đoàn Hà Nội  

PV Ông Dương Đức Thủy - Trưởng bộ môn Điền kinh - Tổng cục TDTT 

Nhiều tín hiệu vui đang xuất hiện ở giải điền kinh trẻ quốc gia, điều này không chỉ khẳng định sức phát triển và chất lượng phong trào ở các địa phương, mà còn đem đến hi vọng cho điền kinh Việt Nam trong tương lai gần. 

Theo điều lệ, giải điền kinh trẻ quốc gia sẽ diễn ra trong 5 ngày và kết thúc vào ngày 21-8.

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Tiếp theo là những thông tin về giải cầu lông Singapore International Series 2015. Trong ngày thi đấu thứ 2, các tay vợt Việt Nam bắt đầu chạm trán các đối thủ mạnh.
File: Cầu lông

Tay vợt Phạm Cao Cường phải cần tới 3 set đấu mới có thể giành phần thắng trước Chirag Sen người Ấn Độ, tỉ  số các set 21-11, 16-21 và 21-13. Ở trận đấu khác tay vợt Nguyễn Đinh Tuấn Kiệt đã để thua 10-21, 18-21 trước đối thủ người Maylaysia Woon Kok Hong.

Ở nội dung đôi nam, bộ đôi Bảo Minh/Dương Đức Bảo giành chiến thắng 21-16, 21-18 trước bộ đôi Wee Gieen Tan/ Ee Yi Teo người Malaysia. Đối thủ tiếp theo của họ là bộ đôi người Thái Lan.

Hoàng Anh
Trận đấu giữa Than Quảng Ninh và Hải Phòng ở vòng 21 V-League vừa qua đã để lại nhiều rắc rối và để giải quyết sự việc trên Liên đoàn bóng đá Việt Nam đã đưa ra những án phạt, trong đó hậu vệ Nguyễn Văn Nam của CLB Hải Phòng sẽ bị treo giò đến hết mùa giải.

File: Án phạt
Tình huống này là một trong số rất nhiều pha bóng nóng bỏng của các cầu thủ Hải Phòng và Than Quảng Ninh ở vòng 21 V-League vừa qua. Đây là trận đấu mà các học trò HLV Trương Việt Hoàng phải nhận tới 6 thẻ vàng từ trọng tài Trần Đình Thịnh. Theo quy định số 352 của VFF, họ đã vi phạm điểm a khoảng 1 Điều 46 “Hành vi ứng xử không đúng của đội bóng” và bị phạt 6 triệu đồng. Đáng chú ý, là pha phạm lỗi thô bạo của hậu vệ Nguyễn Văn Nam với tiền đạo Mạc Hồng Quân ở phút bù giờ hiệp 2. Đây là 1 hành vi nguy hiểm và Văn Nam đã phải nhận án phạt treo giò 5 trận và nộp phạt 15 triệu đồng từ ban kỉ luật VFF.

Bên cạnh đó, ban kỷ luật VFF cũng đưa ra án phạt với BTC sân Cẩm Phả khi để xảy ra tình trạng đốt pháo sáng, vi phạm khoản 2 Điều 68 “Vi phạm công tác tổ chức’ và mức án phạt cho hành vi trên là 15 triệu đồng.

Hoàng Anh

Sau 2 mùa giải được tổ chức khá thành công, giải bóng đá ngoại hạng Hà Nội mùa thứ 3 sẽ tiếp tục diễn ra với sự mở rộng về quy mô và tiếp tục đóng vai trò là giải đấu phong trào có chất lượng tốt nhất khu vực phía Bắc thời điểm hiện tại.

Bóng đá Hà Nội 

Ở lần tổ chức thứ 3, giải đấu sẽ mang tên chính thức là giải bóng đá ngoại hạng Hà Nội – Cúp Bia Sài Gòn Special và thu hút 12 đội bóng tham dự. Ngoài 9 đội bóng đã trụ hạng ở mùa trước, 3 đội bóng mới được bổ sung sau vòng sơ loại diễn ra giữa 7 đội bóng thời gian vừa qua. Theo đánh giá của giới chuyên môn, đây là giải đấu phong trào song được tổ chức với mô hình rất chuyên nghiệp và có chất lượng chuyên môn cao. Ngoài việc diễn ra theo thể thức vòng tròn 1 lượt kéo dài trong hơn 2 tháng, giải đấu để lại nhiều ấn tượng bằng sự thu hút đông đảo người hâm mộ. Phần thưởng giành cho đội giành chức vô địch giải đấu năm nay sẽ là 30 triệu đồng. 

Chuyển sang thông tin về chuyến thi đấu của đội tuyển bóng đá học đường U13 tại Nhật Bản. Được thành lập sau khi Festival bóng đá học đường toàn quốc Cúp Yamaha 2015 và dẫn dắt bởi HLV Lưu Danh Minh, 15 tuyển thủ của đội tuyển bóng đá học đường đang có những thể hiện đầy ấn tượng tại Nhật Bản. Trong 2 trận giao hữu vừa diễn ra vào ngày 18-8, đoàn quân của HLV Lưu Danh Minh đã có chiến thắng với tỷ số 3-2 trước U14 Azul Claro Mist và chiến thắng 7-0 trước đội U12 của đội bóng này. Ngoài các mục đích về chuyên môn, trong chuyến đi tới Nhật Bản các cầu thủ nhí Việt Nam đã được học hỏi rất nhiều về tinh thần đồng đội, ý thức tự giác, kỷ luật trên sân cỏ cũng như trong cuộc sống.

Phúc Hưng

Sáng 19/8, giải xe đạp ĐỒng bằng sông Cửu Long tiếp tục diễn ra chặng 6 từ TP.Cần Thơ đi Bến Tre dài 136 km. Hai ê kíp TP.HCM và An Giang đã kéo tốp đông về đích đến cùng nhau để tiếp tục bảo vệ hai danh hiệu trong bảng tổng sắp cá nhân.
Chặng 6
Do chỉ còn 2 chặng đua nên các đội không có thứ hạng cao luôn nỗ lực tấn công sau khi đoàn đua qua cầu Cần Thơ. Nhưng mọi nỗ lực của đội ADC-Truyền hình Vĩnh Long, Dược Domesco Đồng Tháp 1 và VTV Cần Thơ để tách tốp đều không thành công khi bị ê kíp TP.HCM và An Giang kéo tốp bắt lại.
Nỗ lực của tốp đi đầu để đi thêm 50 km và về đích đến đã thành công và tay đua Phạm Phát Đạt đã rút thắng Lê Anh Dũng ngay tại đích đến, về nhất với thành tích 3h16’42”, xếp hạng ba và tư là Nguyễn Thanh Tuấn và Nguyễn Văn Thế.

Tay đua Trương Nguyễn Thanh Nhân đội VUS-TP.HCM tiếp tục mặc áo vàng sau sáu chặng. Tay đua Nguyễn Thành Tâm của Gạo Hạt Ngọc Trời-An Giang đã vượt lên ở giải áo xanh với 103 điểm. Đội Dược Domesco Đồng Tháp 1 tiếp tục dẫn đầu giải đồng đội.

Sáng 19/8, giải sẽ thi đấu chặng 7 quanh thành phố Bến Tre dài 102 Km và buổi chiều, các tay đua tiếp tục đua vòng quanh TP Bến Tre, sau đó giải sẽ khép lại với lễ trao giải.

Thực hiện: Việt Hằng

Chuyển sang phần thể thao quốc tế. Sau hơn 1 năm vắng mặt tại Champions League, Manchester United đã trở lại sân chơi này với trận đấu playoff. Đối thủ của quỷ đỏ chỉ là đội bóng Bỉ Club Brugge, nhưng trong trận lượt đi trên Old Trafford, họ cũng đã gặp khá nhiều khó khăn mới có chiến thắng
MU thắng
Đây là thời khắc mà bóng ma thất bại như bao phủ Old Trafford. Đội bóng nhỏ bé Club Brugge bất ngờ ghi bàn thắng vào lưới Manchester United sau tình huống đốt lưới nhà của Michael Carrick. 

Nhưng đã chẳng có cơn địa chấn nào xảy ra tại Nhà hát của những giấc mơ, bởi tân binh Memphis Depay đã toả sáng đúng lúc để chuộc lỗi cho người đồng đội

Bình tĩnh khống chế, khéo léo qua người và dứt điểm đầy quyết đoán, một bàn thắng chuẩn mực của Depay

Đó mới là những gì người ta kỳ vọng vào cầu thủ tiếp theo được vinh dự sở hữu chiếc áo số 7 huyền thoại của Manchester United

Cầu thủ người Hà Lan thực sự trở thành cơn ác mộng của hàng phòng ngự Club Brugge, sau khi là tác giả của bàn thắng gỡ hoà 1-1; Depay tiếp tục góp tên trên bảng điện tử với cú dứt điểm không thể cản phá

Cú đúp bàn thắng của cầu thủ sinh năm 1994 giúp Manchester United lật ngược thế cờ

Old Trafford như trở thành sân khấu cho màn trình diễn tuyệt vời của tân binh trị giá 31 triệu bảng

Mọi thứ sẽ trở nên vô cùng hoàn hảo nếu Depay tận dụng thành công pha kiến tạo như dọn cỗ này của Wayne Rooney

Tiếc rằng anh đã bỏ lỡ một cách đáng tiếc, tuy nhiên trong những phút bù giờ, cầu thủ người Hà Lan đã chuộc lỗi với đường chuyền chính xác cho Fellaini lập công ấn định chiến thắng 3-1 cho Manchester United

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Lazio đã tận dụng tốt ưu thế sân nhà để đánh bại Leverkusen với tỉ số tối thiểu nhờ bàn thắng duy nhất cầu thủ sinh năm 1995, Balde Diao Keita. 

Trong khi đó, Sporting đã có bàn mở tỉ số trong trận đấu với CSKA Moscow nhờ pha lập công của Gutierez. Tuy nhiên đội chủ nhà lại chẳng thể bảo vệ lợi thế này, bẫy việt vị sập hụt đã khiến Sporting phải trả giá và Doumbia đã không bỏ lỡ cơ hội để ghi bàn gỡ hoà 1-1 cho CSKA. Dù tới phút 82, Slimani đã ghi bàn thắng mang về chiến thắng 2-1 cho Sporting nhưng kết quả này vẫn chưa đủ để bảm bảo tấm vé đi tiếp cho đại diện của Bồ Đào Nha bởi CSKA đang có trong tay 1 bàn thắng trên sân khách. 

Anh Tùng

Màn trình diễn chói sáng của Depay là niềm hy vọng vào tương lai của Quỷ đỏ. Kể từ sau Ronaldo, đến bây giờ mới có 1 cầu thủ số 7 lập 1 cú đúp và có 1 đường kiến tạo thành bàn cho Manchester United trong 1 trận đấu. Nhưng có lẽ còn quá sớm để so sánh Depay với Ronaldo. Tiền đạo người Hà Lan sẽ cần 1 con đường dài nếu muốn trở thành huyền thoại ở Old Trafford
Con số(1p53s)
Trần Dũng

Chuyển sang những tin tức chuyển nhượng của bóng đá Châu Âu. Real Madrid đã chính thức có tiền vệ Kovacic từ Inter Milan, và giá cầu thủ trẻ này cao hơn nhiều người tưởng
File: Tổng hợp chuyển nhượng

Real Madrid chính thức xác nhận chiêu mộ thành công tiền vệ Mateo Kovacic từ Inter Milan theo bản hợp đồng có thời hạn 6 năm. Đội bóng Hoàng gia TBN không tiết lộ giá trị chuyển nhượng cầu thủ 21 tuổi người Croatia, nhưng theo báo giới cho biết vào khoảng 30 triệu euro. Dự kiến, ngày 20/08, Kovacic sẽ kiểm tra y tế trước khi khoác lên mình chiếc áo của Kền kền trắng, sau đó có buổi họp báo ra mắt.

Đây có thể xem là 1 thương vụ được giá của Inter Milan, khi tháng 1/2013, đại diện của Serie A chỉ mất 11 triệu euro cho Dinamo Zagreb để có được chữ ký của Mateo Kovacic. Khi còn thi đấu cho Inter Milan cũng như đội tuyển Croatia, tiền vệ này thường chơi như 1 số 10. Vì vậy, gia nhập đội chủ sân Santiago Bernabeu, Kovacic sẽ phải cạnh tranh xuất đá chính với Asier Lllarramendi.

-

30 triệu euro cũng là mức giá tối thiểu mà Barcelona đồng ý để giải phóng tiền đạo Pedro Rodriguez để tới Manchester United. Theo nhiều nguồn tin từ báo giới châu Âu, tuyển thủ 28 tuổi người Tây Ban Nha đã đạt được thỏa thuận cá nhân với Quỷ đỏ thành Manchester, và gần như chắc chắn sẽ gia nhập đội chủ sân Olf Trafford. Trước đó, Pedro được cho là đã quyết định chọn MU thay vì Man City. 

Pedro Rodriguez đã có mặt trong cả 3 trận đấu gần đây nhất của Barca, đáng chú ý là ở Siêu cúp châu Âu và Siêu cúp Tây Ban Nha. Trong đó, tiền đạo này đã ghi 1 bàn trong thắng lợi 5-4 của Barca trước Sevilla ở trận tranh Siêu cúp châu Âu hồi tháng 8 vừa qua. Ngoài Pedro, MU cũng đang theo dõi trung vệ người Pháp Aymeric Laporte đang thi đấu cho Athletic Bilbao, sau khi Sergio Ramos đồng ý gia hạn hợp đồng với Real.

Nghiêm Long

Ngay sau khi chính thức có Kovacic, Real Madrid tiếp tục có 1 tin vui mới, đó là chức vô địch cup giao hữu thường niên Santiago Bernabeu. Thực ra đây cũng là 1 danh hiệu được dự đoán từ trước khi đối thủ khách mời của Real chỉ là Galatasaray
Real thắng

Ronaldo không ghi bàn, Gareth Bale cũng im tiếng, nhưng bàn thắng vẫn đến với Real Madrid nhờ sự toả sáng của các cầu thủ phòng ngự. Nacho Monreal đánh đầu ghi bàn mở tỉ số từ quả phạt góc của Luka Modric. Phút thứ 18 của trận đấu tranh cúp giao hữu thường niên Santiago Bernabeu và Real đã vượt lên dẫn trước trong cuộc đối đầu với Galatasaray. Tuy nhiên, đội bóng của Thổ Nhĩ Kỳ đã chứng tỏ họ không phải là một đối thủ dễ bị đánh bại. Wesley Sneijder dù đã 31 tuổi nhưng vẫn thể hiện những kỹ năng tuyệt vời của một trong những tiền vệ hàng đầu châu Âu. Tuyệt phẩm này của cầu thủ người Hà Lan tưởng như sẽ khiến Real không thể đăng quang ở giải đấu diễn ra trên sân nhà, tuy nhiên độ bóng Hoàng Gia Tây Ban Nha vẫn giành chiến thắng chung cuộc. Thật bất ngờ, người toả sáng lại là hậu vệ Marcelo. Cầu thủ người Brazil có pha độc diễn ấn tượng để ghi bàn thắng quyết định mang về chiến thắng 2-1 cho Real Madrid. Một sự chuẩn bị rất tốt của thầy trò HLV Benitez trước thềm trận đấu ra quân tại La Liga gặp Sporting Gijon vào ngày 24/8. 

Anh Tùng
Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Gải Cicinati mở rộng đã bước vào vòng 2, sau quãng thời gian nghỉ khá dài, Roger Federer đã có sự trở lại nhẹ nhàng với chiến thắng trước Bautista Agut
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11 ngày sau sinh nhật lần thứ 34, trận đầu tiên của Roger Federer kể từ chung kết Wimbledon 2015 đã kết thúc suôn sẻ sau 69 phút. Trước Bautista Agut của Tây Ban Nha, nhà ĐKVĐ Cincinnati chỉ cần giành 1 break ở mỗi set để khép lại chiến thắng 2-0 với cùng tỷ số 6-4. Đó là trận thua thứ 4 của Agut trước tay vợt số 3 thế giới người Thụy Sĩ. Đối thủ tiếp theo trên con đường chinh phục danh hiệu vô địch thứ 7 tại giải Masters 1000 cuối cùng của FedEx sẽ là Kevin Anderson hoặc Jack Sock.

ĐKVĐ Mỹ mở rộng Marin Cilic cũng có khởi đầu thuận lợi ở vòng 2 sau chiến thắng 2-0 với các tỷ số 6-4 và 6-2 trước Joao Sousa. Còn Grigor Dimitrov lại vất vả vượt qua Vasek Pospisil sau thắng lợi 7-4 và 7-5 ở loạt tie-break trong 2 set để vào vòng 3 gặp người thắng trong cặp đấu giữa tay vợt số 2 thế giới Andy Murray và Mardy Fish. Ở cùng nhánh đấu này, tài năng trẻ người Australia Nick Kyrgios đã phải dừng bước ngay từ vòng 1 sau thất bại 2-6, 1-6 trước hạt giống 12 người Pháp, Richard Gasquet.

Trong khi đó, các tay vợt khác của xứ Bò tót lại thi đấu thành công trước những đối thủ được đánh giá cao hơn. Dù không được xếp làm hạt giống, nhưng lối chơi khó chịu của Feliciano Lopez đã khuất phục được hạt giống số 9 Milos Raonic sau 2 set với các tỷ số 7-6, 6-4 để vào vòng 2 gặp Andreas Seppi của Italy. Còn Fernando Verdasco ngược dòng đánh bại Jo-Wilfried Tsonga sau 3 set với tỷ số lần lượt 4-6, 6-3 và 6-4. Đối thủ ở vòng 2 của Verdasco là hạt giống số 13 người Bỉ, David Goffin.

Còn ở nội dung đơn nữ, mọi tập trung đều hướng về trận đấu giữa ĐKVĐ Rogers Cup Belinda Bencic với hạt giống 11 Angelique Kerber. Dù nhà vô địch 18 tuổi của Thụy Sĩ không được xếp làm hạt giống, nhưng trước đàn chị người Đức, Bencic đã cho thấy phong độ cao khi thắng dễ 7-5 và 6-3 để vào vòng 2 gặp Pennetta. Bên cạnh đó, hạt giống 13 Radwanska bất ngờ thua ngược trước tay vợt 20 tuổi người Slovakia, Anna Schmiedlova với các tỷ số 6-4, 3-6 và 1-6.

Nghiêm Long
Chào hết
