Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Sau hai tuần tập trung, trưa nay, huấn luyện viên Toshiya Miura đã chính thức công bố danh sách 24 cầu thủ trong thành phần đội tuyển Việt Nam tham dự vòng loại World Cup 2018. Và 2 cái tên đáng chú ý nhất của câu lạc bộ Hoàng Anh Gia Lai là Công Phượng và Văn Toàn đã bị gạt khỏi danh sách trước giờ lên đường. 
File: Đội tuyển Việt Nam 

Sau 2 tuần tập luyện và trải qua hàng loạt các trận giao hữu mà gần đây nhất là trận đấu tập với CLB Hải Phòng vào chiều tối ngày 18-5, HLV Toshiya Miura đã lựa chọn được 24 cầu thủ trong tổng số 60 cầu thủ từ đội tuyển Việt Nam, đội tuyển U23 Việt Nam được gọi lên trong thời gian qua. 

Theo đó, nhà cầm quân người Nhật Bản đã quyết định đặt niềm tin vào hàng loạt cựu binh hoặc những cầu thủ đã có sự thể hiện ấn tượng trong thời gian qua như Công Vinh, Văn Quyết, Quang Hải, Chí Công, Trọng Hoàng, Minh Tuấn, Minh Châu. 

Ngoài ra, gây bất ngờ lớn nhất là trường hợp của Michal Nguyễn - cầu thủ Việt kiều hiện đang khoác áo CLB Bình Dương và chưa gây được ấn tượng mạnh mẽ trên đấu trường V-League. 

Trong số các chân sút từ đội tuyển U23, HLV Toshiya Miura đặt niềm tin vào 7 cầu thủ, song trong số đó không có Công Phượng và Văn Toàn - 2 cái tên luôn nhận được sự chú ý rất lớn trong 2 năm trở lại đây. 

Số cầu thủ từ đội tuyển U23 sẽ tới Thái Lan thi đấu lần này đa phần là các hậu vệ và tiền vệ. Chỉ có 1 tiền đạo được lựa chọn là Mạc Hồng Quân - người ghi bàn thắng duy nhất cho ĐTVN trong trận giao hữu với CHDCND Triều Tiên vừa qua. 

Sau khi công bố danh sách chính thức, ngày 21-5 ĐTVN sẽ lên đường tới Thái Lan, chuẩn bị cho trận đấu đầu tiên trong khuôn khổ vòng loại World Cup khu vực châu Á. 

Phúc Hưng 

Vòng đấu tuyển chọn cuối cùng cho festival bóng đá học đường do công ty Yamaha Motor Việt Nam tổ chức đã khép lại tại TPHCM. 12 đội bóng xuất sắc nhất đại diện cho 3 miền Bắc, Trung, Nam đã được xác định và sẵn sàng cho ngày hội lớn nhất của các cầu thủ ở lứa tuổi trung học cơ sở. 

File: tuyển chọn bóng đá

2 cái tên cuối cùng trong danh sách 12 đội dự vòng chung kết Festival Bóng đá học đường đã được xác định, đó là đội bóng của trường THCS Hoa Lư và THCS Nguyễn Thị Định đến từ TPHCM. Đây cũng là 2 đội bóng để lại nhiều ấn tượng về chuyên môn trong cuộc đua giữa 16 đội bóng đến từ các trường THCS. 

Như vậy, đến thời điểm hiện tại, BTC đã xác định được 12 đội bóng xuất sắc nhất đại diện cho 3 miền Tổ quốc tham dự vòng chung kết tại Hà Nội từ ngày 3 đến 7/6. Phần thưởng giành cho đội bóng vô địch Festival Bóng đá học đường là chuyến đi học tập và thi đấu giao hữu tại Nhật Bản. Đây là một trong những sự kiện quan trọng nằm trong chương trình “Vì tương lai bóng đá Việt Nam” đã diễn ra trong nhiều năm qua. 

Phúc Hưng 

Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước khác, đã lên ngôi tại cúp bắn súng thế giới Fort Benning 2014 ở nội dung 10 mét súng ngắn nam, nhưng xạ thủ hoàng xuân vinh đã không thể bảo vệ được tấm huy chương vàng của mình, nhưng thất vọng hơn cả là anh đã dừng bước trước vòng chung kết khi chỉ xếp thứ 18 ở nội dung sở trường.

File: bắn súng

trong lượt bắn tranh chiếc vé vào chung kết nội dung 10m súng ngắn hơi nam, xạ thủ số 1 Việt Nam Hoàng Xuân Vinh thi đấu không thành công khi anh chỉ xếp thứ 18 ở nội dung sở trường. Trong khi đó, hai đồng đội Nguyễn Hoàng Phương và Trần Quốc Cường đứng thứ 41 và 50 trên tổng số 95 vận động viên tranh tài nội dung này. Với vị trí trên, cả 3 xạ thủ đều không lọt vào chung kết giành cho 8 vận động viên có điểm số tốt nhất để tranh huy chương. 

Trước đó, nội dung 50m súng ngắn bắn chậm nam xạ thủ Hoàng Xuân Vinh giành tấm huy chương đồng với 168,3 điểm. Khép lại giải Cúp bắn súng thế giới 2015 tại Mỹ, đội tuyển bắn súng chỉ có duy nhất 1 tấm huy chương đồng của xạ thủ Hoàng Xuân Vinh.
Hoàng anh
Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 20.5.

File: sự kiện 20.5
Không một nhà vô địch nào muốn nhận một trận thua trắng, và càng không muốn dừng lại mạch trận chiến thắng liên tiếp của mình. Nhưng chelsea, dù có không muốn như vậy cũng đã phải giương cờ trắng trước Westbrom trong trận đấu mà họ không chỉ bại trận, mà còn phải chơi thiếu người vì tấm thẻ đỏ của Fabregas.
File: chelsea thua

Tình huống phòng ngự rất hớ hênh này, không phải là màn trình diễn của đội bóng có hàng thủ vững chắc nhất Premier League. Không hậu vệ nào của Chelsea áp sát để Berahino rảnh chân tung cú dứt điểm hiểm hóc đánh bại Courtois mở tỉ số cho West Brom. Còn đây là những pha bóng xấu xí làm hoen ố đi hình ảnh của nhà đương kim vô địch. Thay vì đá bóng, tiền đạo Diego Costa lại lao vào xô xát với hậu vệ Gareth McAuley khiến trận đấu buộc phải tạm dừng, và khi tình thế đang căng thẳng, Fabregas lại đổ thêm dầu vào lửa khi đá bóng trúng đầu Chris Brunt. Hành vi phi thể thao này khiến tiền vệ người Tây Ban Nha lập tức bị trọng tài Michael Jones truất quyền thi đấu. Chơi rời rạc và vô hồn trong 1 trận đấu chỉ còn mang tính thủ tục, không ngạc nhiên khi 10 cầu thủ Chelsea tiếp tục bị chọc thủng lưới. Berahino bị Terry phạm lỗi trong vòng cấm và chính anh đánh bại Courtois lần thứ2, hoàn tất cú đúp trong trận này. Vẫn chưa hết  đến phút 60, West Brom kết liễu đối thủ bằng bàn thắng thứ 3 sau cú dứt điểm đầy bất ngờ và rất hiểm hóc của Chris Brunt. Giành chiến thắng 3-0 đầy ấn tượng, đội bóng của HLV Tony Pullis nối dài chuỗi trận bất bại của mình lên con số 5.  

Anh Tùng

Trận thua này khiến chuỗi 16 trận thắng liên tiếp của chelsea đã phải kết thúc, nhưng có lẽ họ cũng không phải quá bận tâm vì đây cũng chỉ là trận đấu thủ tục. Trong khi đó tại italia, Napoli đang bám đuổi suất tham dự champions league trong tuyệt vọng, dù họ đã có thêm một chiến thắng ở trận đấu muộn vòng 36 serie A.
File: Napoli thắng

Quyết tâm giành chiến thắng của Napoli trước Cesena trên sân nhà sớm bị dội gáo nước lạnh ở phút 15, sau bàn mở tỷ số của Defrel. Nhưng chỉ 4 phút sau, đội chủ sân San Paolo đã có bàn gỡ hòa nhờ công của Mertens, và thêm 1 phút nữa để vượt lên dẫn lại 2-1 với pha lập công của Gabbiadini.

Trước khi hiệp 1 khép lại, trận đấu trở về vạch xuất phát khi tiền đạo trẻ Defrel lần thứ 2 sút tung lưới Napoli ở phút 47. Thời gian còn lại, dù kiểm soát bóng và dứt điểm nhiều hơn đối thủ, Napoli chỉ có thêm 1 bàn thắng ở phút 57 của Mertens.

Nhưng chừng đó đủ giúp Napoli có được chiến thắng 3-2, qua đó tiếp tục gia cố vị trí thứ 4 với 63 điểm và duy trì khoảng cách 3 điểm với nhóm dự Champions League mùa tới. Ở trận đấu khác, Fiorentina cũng giành chiến thắng 3-0 trên sân nhà trước Parma.

Rodriguez, Gilardino và Salah là những cầu thủ xuất hiện trên bảng điện tử cho đội bóng áo tím. Như vậy, sau 36 vòng đấu, Fiorentina đã lên đứng thứ 5 với 58 điểm và đang có nhiều cơ hội giành vé tham dự Europa League mùa sau.

Nghiêm Long

Thất bại của Napoli mùa tay khiến Benitez khó lòng tại vị, truyền thông Anh cho rằng nhiều khả năng ông sẽ trở lại xứ sở sương mù để dẫn dắt manchester city. Nhưng đó là chuyện của tương lai, còn đội bóng cùng thành phố của họ là manchester united phải đối mặt với nguy cơ chia tay thủ thành de gea ngay sau mùa giải này.
File: de gea
Chỉ vì cái vẫy tay chào này của de gea sau trận gặp arsenal mà một nửa của thành phố manchester xao động. Rất có thể họ sẽ phải chia tay anh ngay trong mùa hè này. Viễn cảnh đấy đáng sợ với tất cả, dù đó có là hlv luis van gaal.

VG

Cậu ấy là người cuối cùng quyết định đến bản hợp đồng mới này, đó là bản hợp đồng tuyệt vời, tôi muốn cậu ấy ở lại và sẽ đảm bảo cậu ấy có mùa giải mới tuyệt vời.

De gea đang muốn trở lại tây ban nha, nơi real Madrid đang mời gọi anh với bản hợp đồng trị giá 41 triệu euro, anh sẽ trở thành thủ môn nhận lương cao nhất thế giới, tới 9,5 triệu euro một mùa và kéo dài trong 6 năm. Hiện tại, de gea nhận mức lương 70 nghìn bảng một tuần, và MU sẵn sàng trả anh mức 200 nghìn bảng, nhưng với thủ thành này, tiền bạc không phải là tất cả, anh cần sự khẳng định ở đội tuyển quốc gia.

VG

De Gea là thủ môn đội tuyển quốc gia, chỉ đứng sau Iker Casillas. Bây giờ một CLB Tây Ban Nha tìm đến cậu ấy. Cha mẹ De Gea mỗi tuần đều từ Tây Ban Nha đến đây. Do vậy, thật khó để giữ cậu ấy ở lại.

Trở về Madrid để chấp nhận sức ép cực lớn tại phòng thay đồ Real, để làm hài lòng những madridista quá ư khó tính, và đối mặt với sự thịnh nộ từ các CĐV Atletico, De Gea có thể sẽ dấn thân vào một canh bạc. Nhưng ở tuổi 24, có lẽ anh đã đủ tự tin và dũng cảm để đưa ra quyết định của đời mình.
Trần dũng

Nếu De gea ra đi đó sẽ là tổn thất lớn cho Manchester united, vì tài năng và sự xuất sắc của anh rất quan trọng cho đội bóng áo đỏ khi họ sẽ quay trở lại đấu trường champions league. Nhưng đó sẽ là sự bổ sung cần thiết cho real trong hành trình khẳng định tham vọng của mình, tuy nhiên, ờ mùa giải tới họ chỉ được xếp hạng hạt giống số 2 và hoàn toàn có khả năng rơi vào những bảng đấu tử thần.
File: C1
Những hình ảnh này, giờ chỉ còn là hồi ức đẹp. Thất bại đắng cay trước Juventus không những biến Real Madrid trở thành cựu vô địch Champions League mà còn khiến họ có nguy cơ phải đối mặt với những đối thủ khó khăn ngay từ vòng đấu bảng. Bởi theo cách phân chia nhóm hạt giống mới của UEFA bắt đầu áp dụng từ mùa giải 2015-2016, 8 đội nhóm 1 sẽ bao gồm nhà ĐKVĐ Champions League và 7 đội bóng vô địch các giải đấu hàng đầu theo bảng xếp hạng của UEFA. Còn các đội trong nhóm2,3 và 4 sẽ được phân chia dựa theo bảng xếp hạng các CLB của UEFA. Với cách tính mới này, Real sẽ rơi vào nhóm 2 và có nguy cơ không nhỏ phải đối đầu với Chelsea ngay từ vòng bảng, tương tự Arsenal, Man United hay Man City của nước Anh sẽ đứng trước viễn cảnh đọ sức cùng Barcelona bởi nguyên tắc bốc thăm các đội bóng ở cùng 1 liên đoàn sẽ không gặp nhau ở vòng bảng Champions League. Đội bóng hưởng lợi nhất có lẽ là nhà vô địch Hà Lan PSV, bởi họ được đôn lên nhóm 1 vì góp mặt trong trận chung kết Champions League năm nay là 2 nhà vô địch La Liga và Serie A, Barcelona cùng Juventus. 

Anh Tùng

Chuyển sang thông tin về quần vợt, Nadal đã tạo ra lịch sử khi giành đến 9 chức vô địch trong 10 lần tham dự Roland Garros, và ngay cả khi là nhà đương kim vô địch giải đấu này, anh cũng không có ngoại lệ để nằm trong nhóm 4 hạt giống đầu tiên, sau khi bị tụt xuống vị trí thứ 7 trên bảng xếp hạng ATP mới công bố. 
File: tennis

Top 3 dẫn đầu vẫn không thay đổi khi lần lượt là Djokovic, Federer và Murray. Nhưng bảng xếp hạng ATP mới nhất đã ghi tên Berdych vào TOP 4 và anh cùng với Murray, Federer và Djokovic gần như chắc chắn sẽ là 4 hạt giống hàng đầu ở Roland Garros sẽ khởi tranh tuần tới. 

Với việc 3 lần vào chung kết năm nay, tay vợt 30 tuổi người Cộng hòa Séc đã tích lũy được những điểm số cần thiết và chính thức giành lấy vị trí số 4 trên BXH ATP từ tay Kei Nishikori với 10 điểm nhiều hơn .

Không những vậy, vào top 4 thế giới đồng nghĩa Berdych sẽ được xếp làm hạt giống số 4 tại Roland Garros 2015. Đó cũng là thứ hạng cao nhất trong sự nghiệp của Berdych trước khi đến Pháp dự giải Grand Slam danh giá thứ hai trong năm. 

Còn Rafael Nadal, với việc tụt xuống vị trí thứ 7 trên BXH ATP, lần đầu tiên kể từ năm 2005 Rafa không có tên trong Top 4 hạt giống hàng đầu của Roland Garros. Từ năm 2005 đến nay, Nadal đã từng 9 lần vô địch  giải đấu này.

Dự kiến ngày 21/5  sẽ chính thức công bố hạt giống và lễ bốc thăm sẽ được tổ chức một ngày sau đó. 

Mạnh linh

Không nằm trong nhóm 4 tay vợt hạt giống đầu tiên có nghĩa nadal sẽ phải đối mặt với nhánh đấu khó khăn ở pháp mở rộng năm nay. Nhưng trên hết, ngay cả khi lấy lại phong độ, nadal sẽ phải đối mặt với đối thủ lớn nhất ở thời điểm này là Djokovic, người đang hướng đến danh hiệu pháp mở rộng đầu tiên trong sự nghiệp. tay vợt số 1 thế giới không chỉ có khát khao mà anh gần như là độc cô cầu bại ở thời điểm này.
File: con số bình luận

7 tháng 7 danh hiệu lớn

Trận thắng trước Roger Federer ở chung kết Rome Masters là chiến thắng thứ 22 liên tiếp của Nole mùa này.

Nhưng con số ấy vẫn chưa gây kinh ngạc bằng thống kê này, Djokovic đã có 7 chức vô địch tại 7 giải đấu lớn liên tiếp anh tham dự, trong đó có 1 Grand Slam, 5 masters 1000 và 1 chức vô địch ATP World Tour Finals, nghĩa là cứ dự giải lớn là anh chiến thắng, và Nole đã thắng 39 trận liên tiếp tại các giải đấu lớn trên, phong độ này còn khủng khiếp hơn cả thời kì đỉnh cao của Nadal và Federer

Sự sa sút của phần còn lại

Tất nhiên sự thành công của Djokovic còn phải kể đến cả việc sa sút của các đối thủ. Nadal là thảm hại nhất, tay vợt Tây Ban Nha không có 1 danh hiệu nào trong mùa đất nện năm nay, điều lần đầu tiên xảy ra trong 10 năm.

Rafa cũng sẽ đến roland garos với vị trí thứ 7 thế giới, thấp nhất từ năm 2005.

Roger Federer cũng không thể tìm lại đỉnh cao dù đã rất nỗ lực, ở tuổi 34, sân đất nện càng không phải sở trường của tàu tốc hành.

Andy Murray thì đang trở lại, nhưng thể lực của anh cũng chưa đủ để đánh bại được Djokovic. Mới đây Murray đã rút lui khỏi Rome vì vấn đề sức khỏe.

Các tay vợt còn lại thì càng không phải đối thủ của Nole. Và câu hỏi ai đánh bại được tay vợt Serbia vẫn chưa có lời giải.

Những chiến thắng và những danh hiệu liên tiếp khiến người ta nhớ lại phong độ hủy diệt mùa giải 2011, khi Djokovic có 41 trận thắng liên tiếp và sau đó lần đầu tiên lên ngôi vô địch thế giới. Nhưng mùa giải ấy cuối cùng Nole đã không có chức vô địch Roland Garos, vì ít nhất các đối thủ của anh vẫn còn giữ được phong độ. Còn mùa này, xét về thực lực, không ai đủ khả năng so sánh với Djokovic, anh đã thắng tất cả các tay vợt trong top 10 trong mùa giải 2015 này.

Chức vô địch Pháp, danh hiệu Grand Slam cuối cùng còn thiếu đang gần Djokovic hơn bao giờ hết. Nếu anh không tự thua chính mình, có lẽ không ai có thể ngăn cản được ngôi vô địch ấy nữa

Vũ Tú

Vẫn có một chút thông tin liên quan đến Nadal, tay vợt duy nhất từng đánh bại anh là Robin Soderling tại roland garroos, đang có kế hoạch trở lại thi đấu, sau thời gian dài điều trị bệnh, dù chưa biết chính xác ngày trở lại, nhưng đó cũng là tin vui với làng quần vợt thế giới.

File: soderling
Soderling từng gây tiếng vang lớn tại Pháp mở rộng khi giành quyền vào chung kết năm 2009 và 2010 (từng thắng cả Nadal và Federer). Anh cũng từng đứng thứ 4 thế giới vào năm 2010. Tuy nhiên, vào giữa năm 2011, Soderling bị phát hiện là mắc phải căn bệnh có tên tăng bạch cầu đơn nhân, và kể từ đó, anh đã phải rút lui khỏi các giải đấu để tập trung điều trị căn bệnh của mình. 
Robin soderling

Năm đầu tiên thật sự khó khăn, tôi không thể làm gì khác ngoài việc nằm trên giường, hoạt động duy nhất của tôi là di chuyển từ giường tới nhà tắm.
Dù tạm thời rời xa thi đấu nhưng  robin soderling vẫn có những hoạt động liên quan đến tennis, khi anh mở một cửa hàng thời trang thể thao để kinh doanh những sản phẩm mang tên anh. Đó là công việc tốt để soderling có thể tìm niềm vui khi không được thi đấu.
RS

Công việc kinh doanh của tôi khá thuận lợi, khi có nhiều câu lạc bộ tennis ở stockhom, và trên cả nước, điều đó khiến doanh số của tôi tăng khá nhanh. Trong thời gian tới, tôi dự định phát triển thương hiệu của mình tới Mỹ.
Sau thời gian 4 năm chữa trị, soderling đã tính đến việc quay trở lại tập luyện và thi đấu. Anh dự tính sẽ làm việc lại với hlv magnus norman, người đã giúp wawrinka vô địch úc mở rộng. soderling hi vọng, một ngày nào đó anh có thể trở lại sân đấu. 
RS

Tôi chưa bao giờ từ bỏ hi vọng của mình, tôi hi vọng một ngày nào đó tôi sẽ trở lại thi đấu. vì 6 tháng qua tôi đã cảm thấy khỏe hơn, khi nhìn các đồng nghiệp thi đấu và giành được các danh hiệu, điều đó thôi thúc tôi rất nhiều, tôi đã mất nhiều thời gian, tôi mới 30 tuổi và tôi biết mình có thể thi đấu thêm nhiều năm nữa. tôi đã cố gắng tập luyện để có thể quay lại, nhưng tôi sẽ đi từng bước một và tôi vui vì những gì mình đã đạt được, sau mùa hè này tôi sẽ xem xét kĩ càng trước khi đưa ra quyết định.

Robin soderling sẽ sớm phải chọn cho mình một hlv phù hợp, để có thể bắt nhịp trở lại với thi đấu đỉnh cao và hi vọng, anh sẽ tạo ra được điều gì đó ở môn thể thao yêu thích này.

Trần dũng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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