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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Hôm nay đội tuyển U19 Việt Nam bước vào trận đấu thứ 2 vòng loại giải U19 Châu Á gặp Brunei. Đây là 1 đối thủ yếu, và chiến thắng giành cho U19 Việt Nam  Trước một U19 Brunei đánh giá thấp hơn, U19 Việt Nam dễ dàng có một thế trận lấn lướt. Và 1 chiến thắng là nhiệm vụ bắt buộc, vấn đề chỉ là chúng ta sẽ thắng với tỉ số bao nhiêu
Đọc off File: u19 viet nam thang

chỉ mất 45 phút thi đấu, đoàn quân HLV Hoàng Anh Tuấn đã dẫn trước đối thủ với tỉ số cách biệt 5-0. Các pha lập công của cầu thủ áo đỏ được ghi do công Minh Dĩ với cú đúp ở phút thứ 2, 45, Lâm Thuận phút 25, Duy Khánh phút 34 và Trọng Hóa phút 36. 

Với chiến thắng này, U19 Việt Nam được 6 điểm. Ngày 4/10, thầy trò HLV Hoàng Anh Tuấn sẽ chạm trán U19 Timor Leste.

Hoàng Anh
Tiếp tục với những cập nhật từ đội tuyển Việt Nam. Việc các cầu thủ sẽ lựa chọn lối chơi như thế nào ở các cuộc đối đầu với Iraq và Thái Lan tới đây đang là bài toán khá hóc búa với huấn luyện viên Toshiya Miura. Ngoài việc phải tính toán tới một kết quả khả quan, màn trình diễn của đội tuyển Việt Nam ở trận đấu với Đài Bắc - Trung Quốc đã từng nhận rất nhiều chỉ trích từ giới chuyên môn, cũng như đông đảo người hâm mộ. Vừa chơi đẹp lại vừa có kết quả tốt, đó là 1 nhiệm vụ bất khả thi với ông lúc này 

Đội tuyển 

HLV Toshiya Miura từng đưa ra quan điểm không quan tâm đến những lời chỉ trích mà chỉ chú trọng đến kết quả thi đấu ngay trong ngày đầu tiên ĐTVN hội quân để chuẩn bị cho 2 trận đấu tiếp theo ở vòng loại World Cup. Điều này cho thấy nhà cầm quân người Nhật Bản đang cố gắng hướng những áp lực từ bên ngoài về phía bản thân, để tránh cho các học trò bị ảnh hưởng trước những trận đấu cực kỳ quan trọng của ĐTVN trong hành trình ở vòng loại World Cup và tìm kiếm tấm vé dự vòng chung kết Asian Cup. Ngoài ra, việc triệu tập thêm một vài gương mặt mới trong suốt những ngày vừa qua vì lý do chủ quan lẫn khách quan cũng cho thấy, dường như, nhà cầm quân người Nhật Bản đang muốn thay đổi điều gì đó ở đội tuyển Việt Nam.

HLV Toshiya Miura 

Trước mỗi đối thủ khác nhau tất nhiên lối chơi của ĐTVN sẽ được điều chỉnh cho phù hợp về cả tính chất trận đấu lẫn vấn đề về nhân sự. Có rất nhiều người chỉ trích về lối chơi của ĐTVN sau trận đấu với Đài Bắc - Trung Quốc, tuy nhiên, tôi không quan tâm nhiều đến dư luận mà chỉ chú trọng tới thành tích của ĐTVN ở từng trận đấu cụ thể.

Trên sân tập của ĐTVN sau tuần đầu tiên hội quân cũng đang cho thấy phần nào những thay đổi và cả ý đồ của HLV Toshiya Miura trong quá trình chuẩn bị cho cuộc đón tiếp những ứng viên nặng ký nhất của bảng F. Có vẻ như nhà cầm quân người Nhật Bản đang tính đến phương án sẽ sử dụng lối chơi bóng ngắn, ít chạm và có tốc độ, để khắc chế lối chơi mạnh mẽ và có lợi thế về thể hình, thể lực của đối phương. Các giáo án của ông Miura áp dụng ở đội tuyển những ngày qua cũng chủ yếu tập trung nâng cao khả năng này và nó đang được các cầu thủ đón nhận với sự nỗ lực rất lớn trong tập luyện. 

Cầu thủ Ngô Hoàng Thịnh 

Trước những đối thủ mạnh như Iraq hay Thái Lan, rõ ràng, kết quả trận đấu sẽ là câu trả lời xác đáng nhất cho năng lực cầm quân của HLV Toshiya Miura, cũng như chất lượng của đội bóng mà ông đang dẫn dắt. Và để có được một kết quả thuận lợi, chắc chắn, điều này chỉ đến khi ĐTVN có được một lối chơi hiệu quả và hợp lý trước các đối thủ được đánh giá cao hơn. 

Phúc Hưng
Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua đã diễn ra lượt đấu thứ 2 vòng bange europa league. Trong khi các đội bóng Italia có 1 ngày thi đấu khá thành công, thì 2 đại diện của giải ngoại hạng anh là Liverpool và Tottenham lại chỉ có những trận hòa trước các đối thủ yếu hơn. Liverpool gây thất vọng nhất khi bị đội bóng Thụy sỹ ít tên tuổi Sion cầm chân
Liverpool hòa
May mắn đã mỉm cười với Liverpool trong bàn thắng này. Ngay từ phút thứ 4 của trận đấu với FC Sion, đội chủ nhà đã mở tỉ số dù trước đó, Adam Lallana đã ở vào thế việt vị khi nhận đường chuyền của đồng đội. Các trọng tài đã mắc sai lầm, nhưng điều đó không ảnh hưởng quá nhiều đến ý chí chiến đấu của các vị khách đến từ Thuỵ Sỹ. KHông lâu sau, FC Sion đã gỡ hoà nhờ pha di chuyển hợp lý và dứt điểm chính xác của Assifuah. 1-1 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này, 1 kết quả đáng thất vọng với Liverpool khi các chân sút của đội chủ nhà bỏ lỡ không ít tình huống đối mặt với thủ môn đối phương. Ở trận đấu còn lại, Bordeaux và Rubin Kazan cũng chia điểm sau trận hoà 0-0. Hiện ngôi đầu của bảng B, rất bất ngờ đang rơi vào tay của FC Sion với 4 điểm sau 2 lượt trận. 

1 đại diện khác của Premier League là Tottenham cũng rơi vào tình cảnh khá giống Liverpool. Làm khách của Monaco, Spurs thi đấu áp đảo và có bàn thắng mở tỉ số nhờ công của Lamela. Đội bóng thành London tạo ra khá nhiều cơ hội trong những phút tiếp theo nhưng không thể nới rộng cách biệt và đã phải trả giá sau cú đánh đầu ở những phút cuối của tiền đạo El Shaarawy. Hoà 1-1, Tottenham vẫn giữ ngôi đầu bảng J với 4 điểm nhưng chỉ còn hơn Qarabag có 1 điểm sau khi đại diện của Azerbaijan có chiến thắng 1-0 trước Anderlecht. 

Ở lượt đấu này, bóng đá Italia được hưởng trọn niềm vui khi các đội bóng của Serie A đều giành chiến thắng. Napoli đánh bại Legia Warsaw với tỉ số 2-0 nhờ các pha lập công của Mertens và Higuain, trong đó bàn ấn định thắng lợi của tiền đạo người Argentina thực sự là một tuyệt phẩm. Với 6 điểm tuyệt đối, Napoli đang chiếm ngôi đầu bảng H, xếp tiếp theo với hiệu số phụ kém hơn là Midtjylland của Đan Mạch, đội bóng đã đánh bại Club Brugge ngay trên đất Bỉ với tỉ số 3-1. 

Vất vả hơn Napoli nhưng cái cách Lazio giành trọn 3 điểm cũng khá ấn tượng, đội bóng thủ đô đã bị St Etienne dẫn trước trên sân nhà nhưng đã lội ngược dòng để ghi 3 bàn thắng liên tiếp nhờ công của Ogenyi Onazi, Wesley Hoedt và Lucas Biglia. Đại diện của Ligue 1 bị đuổi tới 2 cầu thủ trong trận này nên hoàn toàn đánh mất thế trận và chỉ gỡ thêm 1 bàn của Monnet-Paquet. Thắng 3-2, Lazio vươn lên chia sẻ ngôi đầu với Dnipro, đội bóng đã đánh bại Rosenborg của Na Uy với tỉ số tối thiểu. 

Trong khi đó tại bảng I, Fiorentina đánh bại đại diện của Bồ Đào Nha, Belenenses với tỉ số đậm đà 4-0 nhờ các bàn thắng của Bernardeschi, Babacar, Rossi và 1 tình huống đốt lưới nhà của Tonel. Dù thắng đậm nhưng Fio chỉ xếp thứ 2 tại bảng đấu này, ngôi đầu với 6 điểm tuyệt đối thuộc về Basel sau khi đội bóng Thuỵ Sỹ đánh bại Lech Poznan của Ba Lan với tỉ số 2-0. 

Anh Tùng
Các đại diện của Đức cũng có 1 vòng đấu không thành công ở Europa league. Dortmund sau loạt trận thăng hoa đầu mùa đang có dấu hiệu chững lại, cuối tuần này họ sẽ gặp Bayern Munich, và đội bóng vùng rua đã có 1 sự chuẩn bị khá tệ khi bị đối thủ Hy Lạp Paok cầm chân
File: Bảng đức tbn

Quyết tâm giành chiến thắng của Dortmund trong chuyến hành quân tới Hy Lạp làm khách trước PAOK sớm bị lung lay ở phút 34. Tiền vệ trẻ Robert Mak là người mở tỉ số trận đấu cho đội chủ nhà.

Sau bàn thua, đoàn quân HLV Thomas Tuchel vẫn là đội bóng nắm giữ thế trận. Tuy nhiên, kiểm soát bóng tới 70%, tung ra tới 21 cú sút, nhưng trước lối chơi phòng ngự phản công của PAOK, Dortmund bất lực trong việc tìm kiếm bàn thắng.

Phải tới phút 72, đội bóng Đức may mắn mới có được bàn gỡ hòa. Pha kiến tạo của Gonzalo Castro cho Januzaj vô tình khiến thủ môn của PAOK bị đánh lừa. Và bàn thắng đầu tiên của Castro sau 10 trận ra sân mùa này đã mang về 1 điểm quan trọng cho Dortmund.

Với kết quả hòa 1-1, thày trò HLV Thomas Tuchel tạm dẫn đầu bảng C với 4 điểm, nhiều hơn Krasnodar 1 điểm sau 2 lượt trận. Ở trận đấu cùng giờ, đội bóng của Nga đã có được trận thắng đầu tiên sau khi đánh bại Qabala 2-1 trên sân nhà.

1 đại diện khác của Bundesliga cũng giành được chiến thắng ở lượt trận thứ 2 là Schalke 04. Cú hat-trick của Di Santo và 1 bàn của Huntelaar đã giúp Hoàng đế xanh đánh bại đội khách đến từ Hy lạp, Tripoli với tỉ số 4-0.

Đây là trận thắng thứ 6 liên tiếp của schalke, và là trận thứ 5 hàng thủ của HLV Breitenreiter giữ sạch lưới. Đó cũng là thành tích tốt nhất của Schalke 04 trong nhiều năm qua, qua đó củng cố ngôi đầu bảng K với 6 điểm tuyệt đối.

Trong khi đó, Augsburg tiếp tục thi đấu bết bát tại vòng bảng Europa League mùa này. Dù được tiếp đón Partizan trên sân nhà, nhưng Augsburg sớm để thủng lưới sau cú đúp của Zivkovic và Fabricio. 

Bobadilla là cầu thủ ghi bàn danh dự cho đội chủ nhà. Thua chung cuộc 1-3, Augsburg hiện đứng cuối bảng L và chưa có nổi 1 điểm nào. Còn trận thắng này giúp đại diện duy nhất của Serbia gia cố ngôi đầu với 6 điểm.

Cũng ở bảng đấu này, Athletic Bilbao lại đánh mất vị trí thứ 2 sau trận thua trên sân của AZ Alkmaar. Đội bóng của Hà Lan 2 lần vươn lên dẫn trước sau bàn mở tỉ số của Henriksen và tình huống phản lưới nhà của Boveda.

Thời gian còn lại, màn tỏa sáng của Aduriz không đủ giúp đội khách đến từ Tây Ban Nha ra về với 1 điểm. Thắng 2-1, AZ Alkmaar vượt qua chính Athletic Bilbao lên đứng thứ 2 với cùng 3 điểm khi có hệ số phụ tốt hơn.

Trái ngược lại, Villarreal đã có được 3 điểm đầu tiên sau chiến thắng trước đội khách đến từ Cộng hòa Séc, Viktoria Plzen. Tiền đạo trẻ người Brazil, Leo Baptistao là cầu thủ ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu ở phút 54.

Chiến thắng 1-0 giúp Tàu ngầm vàng vượt qua chính Viktoria Plzen lên xếp thứ 2 tại bảng E với cùng 3 điểm, nhưng có hệ số phụ tốt hơn. Đây cũng là kết quả giữa Dinamo Minsk và Rapid Wien.

Steffen Hofmann là cầu thủ lập công mang về chiến thắng cho đội khách đến từ Áo. Qua đó, giúp Rapid Wien củng cố ngôi đầu với 6 điểm, và gia tăng khoảng cách với 2 đội xếp sau lên thành 3 điểm.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Tay vợt trẻ Konta của vương quốc Anh đã không thể tiếp tục hành trình đầy bất ngờ tại giải Vũ Hán mở rộng khi thất bại trước Venus Williams ở tứ kết. Nhưng Konta cũng đã khiến tay vợt cựu số 1 thế giới trải qua những giây phút rất khó khăn

Tennis

Đánh bại hạt giống số 1 Simona Helep, Konta nổi lên như 1 ứng viên vô địch khi những tay vợt còn lại đều không được đánh giá quá cao. Và quả thật nếu nhìn những gì cô gái trẻ đến từ VQ Anh thể hiện trong set đầu tiên, người ta đều tin tưởng bước tiến vững chắc của tay vợt này. Liên tiếp giành 2 break của Venus Williams từ thời điểm đầu trận, Konta nhẹ nhàng vượt lên dẫn với tỉ số 3-0. Mọi nỗ lực của tay vợt Mỹ sau đó đều không thành công khi Konta giành phần thắng ở set 1 với tỉ số 6-4. Chơi tốt bao nhiêu trong set đầu, tay vợt VQ Anh chơi dở bấy nhiêu trong set còn lại, cô không tận dụng được những cơ hội đối mặt và rồi để thua lại trong set 2 với tỉ số 3-6. Đến set quyết định, dù thể lực đã không còn đảm bảo nhưng kinh nghiệm đã giúp Venus lên tiếng. Dù cho Konta liêp tiếp có những nỗ lực cứu match point, nhưng cuối cùng thì cô chị nhà Williams vẫn có chiến thắng ở set quan trọng với tỉ số 7-5 để giành quyền vào bán kết.

Đối thủ sẽ đợi Venus ở bán kết là 1 tay vợt cũng ngoài 30 tuổi, đó là nhà đk á quân Mỹ mở rộng R Vinci. Tay vợt Italy đã vượt qua Pliskova với các tỉ số 7-6, 6-3.

Trong khi đó cặp bán kết còn lại sẽ có sự góp mặt của A Kerber. Đối mặt với Coco Vandeweghe, tay vợt người Đức không mất nhiều thời gian để kiểm soát trận đấu. Chỉ mất 1 game duy nhất trong set đấu đầu tiên, hạt giống số 6 hoàn toàn áp đảo đối phương trong khi tay vợt người Mỹ có những dấu hiệu chấn thương. Và chỉ sau 4 game của set 2, Vandeweghe đã không thể tiếp tục trận đấu. Tấm vé đi tiếp thuộc về Kerber và cô sẽ đối đầu với hạt giống số 5 Muguruza ở bán kết.

Mạnh Linh
Theo 1 thông tin mới nhất, tay vợt Serena Williams vừa tuyên bố sẽ rút lui khỏi giải đấu cuối năm WTA Tour Finals. Lý do cô đưa ra là vì chấn thương, nhưng đó có vẻ là 1 lời bào chữa không thuyết phục
Serena williams

Tay vợ nữ số 1 thế giới Serena Williams đã quyết định kết thúc thi đấu ở mùa giải 2015 và không tham dự giải quần vợt WTA Finals vào cuối năm nay diễn ra tại Singapore vì chấn thương. 

Sau khi bị Roberta Vinci loại khỏi bán kết giải quần vợt Mỹ mở rộng tháng trước, cô em nhà Williams đã tham dự giải Vũ Hán mở rộng ở Trung Quốc, giải đấu được coi là sự chuẩn bị để Serena bước vào giải đấu lớn cuối cùng trong năm.

Tuy nhiên, tay vợt 34 tuổi người Mỹ đã đưa ra 1 quyết định khá bất ngờ. Phát biểu tại Trung Quốc, Serena cho biết cô đã phải thi đấu trong suốt thời gian vừa qua, cùng với rất nhiều chấn thương khác nhau. 

Quyết định này không chỉ khiến nhiều người nghi ngờ về động lực thi đấu, mà còn khiến thói quen chỉ tham dự các giải Grand Slam của Serena bị lên án. Tuy nhiên, HLV Patrick của cô lại tiết lộ, lý do duy nhất là Serena chưa lấy lại tinh thần sau thất bại ở US Open.

Nghiêm Long

Nếu Serena williams nghỉ thi đấu không phải vì chấn thương, có thể cô sẽ bị WTA phạt hơn 1 triệu đô la Mỹ. Trong nhiều năm qua, tay vợt Mỹ đã bỏ rất nhiều giải đấu và thường chỉ tập trung chơi ở các giải quan trong như Grand Slam, Olympic. Lần này có thể sự rút lui của cô là do thất bại ở us open vừa qua
Con số

Trần Dũng

Cuối cùng là những hình ảnh các hoạt động của Novak Djokovic và Rafael Nadal trong chuyến du đấu biểu diễn tại Băng Kok, Thái Lan. Dù phong độ hiện tại của Nadal thua kém đối thủ rất nhiều, nhưng anh vẫn là cái tên rất được quan tâm ở quốc gia Đông nam á này
Tennis Nadal
Trước khi trận giao hữu diễn ra, Djokovic và Nadal đã được mời đến gặp Thủ tướng Thái Lan tại Bangkok. Trong cuộc gặp gỡ kéo dài 40 phút này, 2 tay vợt hàng đầu thế giới đã có dịp diện kiến Thủ tướng Prayuth Chan-ocha, cùng với quà tặng mà mỗi người mang theo chính là  cây vợt của mình. Thủ tướng Prayuth Chan-ocha cũng đã giành tặng cho các tay vợt những lời chúc tốt đẹp và kèm theo đó là món quà mang đậm bản sắc truyền thống của Thái Lan, đó là chiếc mặt nạ Khon trong trang phục của người Thái.

Sau cuộc gặp gỡ này, tay vợt số 1 TG Djokovic cùng Nadal, người từng 14 lần vô địch Grand Slam đã đến thăm ngôi đền Erawan, nơi vừa diễn ra thảm họa đánh bom khiến 20 người thiệt mạng , trong đó có 14 người ngoại quốc. 

Vụ nổ vừa qua đã khiến ngành công nghiệp du lịch Thái Lan thiệt hại nặng nề, và với sự góp mặt của 2 tay vợt này , người Thái hi vọng sẽ nhanh chóng lấy lại niềm tin cũng như sự an toàn cho du khách . Dự kiến trận đấu biểu diễn của Djokovic và Nadal sẽ diễn ra vào 20h Việt Nam ngày 2/10 tại sân trong nhà Hua Mark ở thủ đô Bangkok.
Mạnh Linh
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