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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Vòng đấu thứ 6 khép lại với dấu ấn của những đội bóng đang trong cơn khát điểm. SHB Đà Nẵng đã có chiến thắng đầu tiên ở mùa giải, Sông Lam Nghệ An cũng cho thấy sự vùng lên mạnh mẽ khi bị dồn vào chân tường. Cũng ở vòng đấu này, Bình Dương và Than Quảng Ninh tiếp tục tạo nên một cuộc đua song mã đầy hấp dẫn. 

Đà Nẵng giải tỏa cơn khát 
Điểm nhấn vòng 6
SHB Đà Nẵng cuối cùng đã có chiến thắng đầu tiên ở mùa giải và giải tỏa được cơn khát điểm đã kéo dài suốt 5 vòng đấu vừa qua. Chiến thắng với tỷ số 2-0 trước Hải Phòng – một hiện tượng mới của V-League không chỉ giúp đội bóng sông Hàn trút bỏ nhiều áp lực, mà nó giống như một cú hích tinh thần, giúp đoàn quân của HLV Lê Huỳnh Đức lấy lại niềm tin đúng vào thời điểm niềm tin dành cho họ có dấu hiệu sa sút. 

Thất vọng Thanh Hóa 

Thanh Hóa đã phơi áo tại xứ Nghệ trong một buổi chiều các học trò HLV Vũ Quang Bảo đánh mất mình khá dễ dàng sau những thể hiện ấn tượng. Trong khi đó, với chiến thắng 4 sao, đội bóng với rất nhiều cầu thủ trẻ của HLV Ngô Quang Trường đang cho thấy sự trưởng thành hơn mỗi trận đấu và phần thưởng cho họ là một vị trí ở nửa trên bảng xếp hạng. 

Bình Dương trở lại ngôi đầu

Đội bóng đất Thủ chỉ mất đúng 90 phút để lấy lại ngôi đầu từ tay Hải Phòng sau chiến thắng áp đảo tại Cần Thơ. Sức mạnh của nhà ĐKVĐ tiếp tục được thể hiện rất ấn tượng nếu nhìn từ những gì họ đã làm được ở vòng đấu thứ 6 và cách giải quyết trận đấu khá nhanh gọn. Bình Dương đã trở lại và tiếp tục thách thức tất cả trong cuộc đua đến ngôi vô địch. 

Niềm vui của đất Mỏ 

Than Quảng Ninh đang cho thấy một phong độ cực kỳ ấn tượng, đặc biệt ở những trận đấu trên sân khách. Đánh bại HAGL ngay trên thánh địa Pleiku đã giúp đội bóng đất Mỏ thành công trong việc củng cố vị trí và cùng với Bình Dương tạo nên cuộc đua song mã đầy thú vị. Với phong độ như hiện tại, Than Quảng Ninh có thể làm nên những điều rất bất ngờ ở V-League mùa này. 

ĐT Long An vẫn bất bại 
ĐTLA đã trở thành đội bóng duy nhất ở V-League hiện vẫn bất bại sau 6 vòng đấu. Với 1 điểm từ tay Khánh Hòa sau cuộc đọ sức ở Nha Trang, Long An đang đem tới một diện mạo khác biệt so với các mùa giải gần đây. Với 2 trận thắng, 4 trận hòa, Long An được đánh giá rất cao với sức mạnh ở hàng thủ và hiện họ cũng là 1 trong 2 đội bóng thủng lưới ít nhất ở V-League. 

Phúc Hưng 

Chuyển sang thông tin khác, tổng cục thể dục thể thao vừa có quyết định triệu tập võ sĩ Văn Ngọc Tú trở lại đội tuyển Judo Việt Nam, tuy nhiên cô sẽ phải làm quen với 1 hạng cân mới.
File: cầu lông

Do nước chủ nhà SEA Games 28 không đưa hạng cân nhẹ vào thi đấu, vì vậy võ sĩ Văn Ngọc Tú sẽ phải đôn từ hạng 48kg lên hạng 52 kg. Bên cạnh đó, võ sĩ người Cần Thơ sẽ được đầu tư trọng điểm để tham dự vòng loại Olympic Brazil 2016. Hiện tại cô sẽ tập luyện tại trung tâm HLQG 4, dưới sự dẫn dắt của chuyên gia Trung Quốc Guo Jan Sheng.
Chuyển sang thông tin khác. Theo bảng xếp hạng liên đoàn cầu lông thế giới công bố, tay vợt Vũ Thị Trang tăng 2 bậc vươn lên vị trí thứ 48 thế giới.

Với số điểm 26890, tay vợt Vũ Thị Trang xếp hạng 48 thế giới. Đây là vị trí cao nhất mà một tay vợt nữ Việt Nam làm được. Ở bảng xếp hạng nam tay vợt Nguyễn Tiến Minh vẫn duy trì thứ hạng 23 thế giới với 43340 điểm. 

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến vòng 23 giải ngoại hạng Anh. Sau những khởi đầu chuệch choạc, Arsenal đang dần trở lại nhóm đầu. Với chiến thắng trước Aston Villa, các pháo thủ đã áp sát top 4
Arsenal thắng

Đây là cơ hội đáng kể nhất của Aston Villa trong chuyến làm khách đến Emirates của Arsenal, nơi thầy trò HLV Paul Lambert đã trải qua một cơn ác mộng khi phải nhận tới nửa tá bàn thua. Phát súng đầu tiên nổ vang ở phút thứ 8, trong một pha phản công rất nhanh với người kiến tạo là Ozil, Giroud dù xử lý có phần vụng về nhưng vẫn chọc thủng lưới thủ môn Guzan. Đây cũng là bàn thứ 5 của tiền đạo người Pháp sau 6 trận gần nhất. Sang hiệp 2, đến lượt Giroud trả lễ cho Ozil. Cũng là một pha phản công khác, và tiền vệ người Đức đã nâng tỉ số lên 2-0 sau cú dứt điểm rất hiểm hóc. Aston Villa hoàn toàn bất lực trong việc ngăn cản những pha tấn công của Arsenal. Đến phút 63, tới lượt Walcott góp tên trên bảng điện tử sau đường chuyền của Cazorla. Thế trận quá thuận lợi tạo điều kiện để HLV Arsene Wenger có thể thử nghiệm những gương mặt trẻ như Chuba Akpom, cầu thủ sinh năm 1995 có pha khống chế bóng không tốt nhưng anh vẫn mang về cho Arsenal quả phạt đền. Cazorla không bỏ lỡ món quà này để nâng tỉ số lên 4-0 trước khi tạo cơ hội để hậu vệ Bellerin lập công khép lại chiến thắng 5 sao của đội chủ nhà. 

Thắng lợi này đưa Arsenal áp sát top4 bởi ở vòng đấu này, Southampton đã bất ngờ gục ngã trước Swansea ngay tại St Mary. Cựu cầu thủ của Liverpool, Shelvey thi đấu nổi bật trong trận này, tuyệt phẩm sút xa của anh đã mang về 3 điểm trọn vẹn cho “Thiên nga đen”. 

Thất bại này khiến Southampton mất vị trí thứ 3 vào tay Manchester United, và họ cũng chỉ còn hơn đội xếp sau Arsenal ở hiệu số phụ. Ở nhóm đầu, sau trận hoà 1-1 tại Stamford Bridge, khoảng cách giữa Chelsea và Man City hiện vẫn là 5 điểm. 

Anh Tùng

Cuộc đua tại giải vô địch Tây Ban Nha tiếp tục diễn ra căng thẳng, 1 ngày sau khi bị Real Madrid nới rộng khoảng cách lên 4 điểm, Barca đã lại thu hẹp điểm số với đội đầu bảng bằng chiến thắng trước Villareal. Thêm 1 lần trong mùa giải chúng ta chứng kiến việc hàng công của đội bóng xứ Catalunya phải gánh đỡ cho sai sót của hàng thủ
Barca thắng
Trần Dũng

Tại Serie A, Udinese trở thành vị cứu tinh của giải đấu sau khi họ cầm chân Juventus. Khoảng cách giữa nhà đương kim vô địch và AS Roma rất may không bị nới rộng lên 9 điểm thay vì 7
Juve hòa

Lần thứ 3 trong mùa giải năm nay, Juventus không thể ghi nổi bàn thắng nào trong 1 trận đấu tại Serie A. Dù trong cuộc đọ sức với Udinese, các học trò của HLV Allegri có thời gian kiểm soát bóng vượt trội và tung ra rất nhiều cú dứt điểm; nhưng các cầu thủ trên hàng tấn công của Juve lại tỏ ra quá kém duyên. Dù đã rất cố gắng nhưng Tevez, Llorente lẫn tiền đạo vào sân từ ghế dự bị Morata; tất cả đều không thể chọc thủng lưới thủ môn người Hy Lạp, Karnezis. Trận này đội chủ nhà Udinese cũng có những cơ hội để tiếc nuối, trong đó đặc biệt là pha xử lý rất tệ này của cầu thủ Bồ Đào Nha, Bruno Fernandes. Trận hoà 0-0 này cũng chấm dứt chuỗi 5 chiến thắng liên tiếp của Juventus trên mọi đấu trường. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Inter Milan đang sống trong những tháng ngày tồi tệ dưới bàn tay của Roberto Mancini. Gặp lại Sassuolo, đội bóng từng thảm bại 0-7 trước họ trong trận đấu lượt đi; nhưng Inter chẳng những không thể một lần nữa khuất phục đối phương mà còn thủng lưới đến 3 lần sau các pha lập công rất đẹp mắt của Simone Zaza, Nicola Sansone và cú đá penalty thành công của Domenico Berardi. Trận này mỗi đội chỉ rời sân với 10 cầu thủ sau khi Sansone của Sassuolo và Donkor của Inter Milan đều bị đuổi khỏi sân trong những phút cuối. Thua 1-3, Inter Milan giờ đã rơi xuống vị trí thứ 13 trên BXH. 

Trong khi đó, AC Milan đánh bại Parma 3-1 nhờ cú đúp của Jeremy Menez và 1 bàn của Zaccardo. Đây cũng là chiến thắng đầu tiên của thầy trò Inzaghi sau 3 trận thua liên tiếp và cầu thủ người Pháp, Menez tiếp tục đóng vai trò quan trọng khi anh góp công vào 11 trong tổng số 13 bàn gần nhất của Milan. Hiện đội bóng áo đỏ đen đang xếp thứ 8 trên BXH, còn ở nhóm đầu, Napoli củng cố vị trí thứ 3 của mình bằng chiến thắng 2-1 trước Chievo. Cú đá phạt đền thành công của Botjan Cesar và bàn thắng quý như vàng của Gabbiadini đã mang về 3 điểm trọn vẹn cho thầy trò Benitez. 

Trên BXH, vì cả Juventus lẫn AS Roma đều phải chia điểm ở vòng 21 này nên khoảng cách giữa hai đội vẫn đang là 7 điểm. Napoli được 39 điểm, tạm xếp thứ 3. 

Anh Tùng
Cuộc đua vô địch tại Pháp cũng trở nên hấp dẫn hơn, khi đội đầu bảng Ly-ông mất điểm trong chuyến làm khách trước Monaco. Bây giờ khoảng cách giữa 2 đội bóng số 1 và số 2 chỉ còn là 2 điểm

File: lyon hòa

Thiếu vắng Alexandre Lacazette, chân sút số 1 Ligue mùa này trong chuyến làm khách tại sân Louis đệ nhị, Lyon hoàn toàn bế tắc trước hàng thủ chơi kỷ luật của Monaco. Cùng với đó, thủ thành 30 tuổi người Croatia Subasic cũng chính là người khiến các chân sút của Lyon bất lực.

Tình huống tấn công nguy hiểm đáng chú nhất của Sư tử sông Rhone diễn ra ở phút 59. Nhưng đáng tiếc tiền đạo trẻ Benzia lại không thể dứt điểm tốt hơn ngoài việc sút bóng ra ngoài cầu môn.

Bên kia chiến tuyến, Monaco 1 lần làm tung lưới đội khách nhưng không được trọng tài công nhận vì lỗi việt vị. Hòa không bàn thắng, Á quân nước Pháp đã có 13 giờ thi đấu giữ sạch lưới ở mùa này, còn Lyon vẫn đứng đầu bảng Ligue 1 với 49 điểm và nhiều hơn ĐKVĐ PSG 2 điểm sau 23 vòng đấu.

-

Trong khi đó ở vòng 18 giải vô địch quốc gia Đức, chiến thắng 3-1 trên sân nhà trước Hoffenheim giúp Augsburg lên đứng thứ 5 trên BXH Bundesliga với 30 điểm. Altintop, Werner và Bobadilla là những cầu thủ ghi bàn cho Augsburg, còn bàn thắng danh dự của đội khách được Firmino ghi ở cuối hiệp 1.

Nghiêm Long

Hai đội bóng cuối cùng góp mặt ở bán kết giải vô địch các quốc gia châu Phi CAN 2015 đã được xác định là Bờ Biển Ngà và Gha-na. Đối đầu với Al-giê-ri và Ghi-nê, cả 2 đều đã giành được chiến thắng với tỷ số cách biệt.

File: tứ kết can 2015

Wilfried Bony, tân binh trị giá 38 triệu bảng của Man City chỉ mất 26 phút để sút tung lưới Algieri mở tỉ số cho Bờ Biển Ngà. Tuy nhiên, lợi thế dẫn trước chỉ được đoàn quân HLV Renard duy trì trong hiệp 1.

Sau giờ nghỉ, Algieri bất ngờ có bàn gỡ hòa từ 1 tình huống hàng thủ chơi thiếu tập trung của Bờ Biển Ngà. Và pha lập công ở phút 51 của tiền vệ Soudani đã giúp Algieri thi đấu hưng phấn hơn trong thời gian còn lại.

Đẩy cao đội hình tấn công nhưng không ghi được bàn thắng, Algieri đã phải trả giá đắt với 2 bàn thua liên tiếp. Đầu tiên là Wilfried Bony, khi tiền đạo này hoàn tất cú đúp cho riêng mình phút 68, trước khi đồng đội Gervinho ấn định chiến thắng 3-1 cho Bờ Biển Ngà phút cuối trận.

Giành vé vào bán kết, Bờ Biển Ngà sẽ gặp Cộng hòa dân chủ Congo, còn Ghana sẽ đối đầu với chủ nhà CAN 2015 Ghi-nê Xích Đạo. Ở trận đấu cùng giờ, Ghana hoàn toàn áp đảo Ghi-nê, và không khó hiểu khi Những ngôi sao đen đánh bại đối thủ với 1 cú đúp của Atsu và Appiah.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Như thường lệ 1 ngày sau trận chung kết Australian Open, nhà vô địch đơn nam Novak Djokovic sẽ buổi chụp hình và trả lời báo giới. Nole cũng đã có buổi chia sẻ về tương lai của mình 

Tennis

Như thường lệ ngay sau khi giành chức vô địch Úc mở rộng , tay vợt số 1 TG Djokovic đã có buổi dâng cúp tại bờ sông Yarra ở thành phố Melbourn- Úc.  Anh cho biết cảm xúc năm nay đã có chút khác biệt so với những lần trước.

Novak Djokovic – Tay vợt Serbia: Năm nay tôi đã 27 tuổi và đang ở độ chín của sự nghiệp. Tôi muốn mình có thể duy trì phong độ trong thời gian dài. Năm nay tôi đã có thêm động lực thi đấu, vì con trai tôi, vì gia đình của tôi và những chiến thắng sẽ càng nhiều ý nghĩa hơn. 

Sau khi giải đấu kết thúc có rất nhiều xáo trộn đáng chú ý trên bảng xếp hạng. Murray với thành tích lọt tới trận chung kết có thêm 1,020 điểm, tăng 2 bậc vươn lên số 4 thế giới. Như vậy sau hơn 1 năm tay vợt 27 tuổi đã trở lại top 4. Ngược với Murray, Wawrinka không bảo vệ được ngôi vô địch Australian Open , tay vợt Thụy Sỹ mất 800 điểm so với tuần trước và tụt 5 bậc rơi xuống vị trí thứ 9 .

Tại BXH đơn nữ, bước lên ngôi vô địch Serena có thêm 1,820 điểm , như vậy với số điểm thưởng gần như tuyệt đối tay vợt người Mỹ tiếp tục bỏ xa Masha trên BXH WTA. Hiện tại khoảng cách giữa Serena và Sharapova đang là 1,566 điểm . Đứng thứ 3 là Halep và thứ 4 là Petra Kvitova.

Mạnh Linh
Chức vô địch của Novak Djokovic, sự trở lại của Andy Murray, hay sự sa sút của 2 tượng đài Roger Federer và Rafael Nadal ở Australian Open, sau giải Grand Slam đầu tiên của năm 2015, chúng ta đã có thể có những dự báo về sự thay đổi của quần vợt nam thế giới trong mùa giải
Con số
Trần Dũng

Chào hết…
