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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chiều 1/9,  đội tuyển nữ Việt Nam tiếp tục có trận đấu tập thứ ba gặp đội bóng đá nữ Urawa Reds trong chuyến tập huấn tại Nhật Bản.

File: đọc off đội tuyển nữ
Đối thủ của đội tuyển nữ Việt Nam là đội bóng Urawa Reds, đây là đội bóng có thể hình cũng như kĩ thuật vượt trội so với các cô gái Việt Nam. Dù đã thi đấu cố gắng, nhưng thầy trò HLV Takasi vẫn đón nhận thất bại 0-1 trước Urawa Reds.

Ngày 3/9 tới, đội tuyển nữ Việt Nam sẽ có trận giao hữu cuối gặp đội bóng Học viện Fukushima, sau đó lên sẽ đường về nước vào ngày 4/9.
Hoàng Anh
Ra hình: Vòng đấu thứ 24 khép lại và V-League cũng gần như đã hạ màn với hàng loạt kết quả có phần bất ngờ. Bình Dương đăng quang và bảo vệ thành công ngôi vô địch sớm 2 vòng đấu khi Thanh Hóa sảy chân đầy đáng tiếc. Trong khi đó ở nhóm cuối bảng, Hoàng Anh Gia Lai coi như trụ hạng thành công với chiến thắng để lại nhiều tranh cãi trước Hà Nội T&T.

Điểm nhấn vòng 24 
Bình Dương lên ngôi sớm 

Không thể đánh bại được Hải Phòng trên sân Lạch Tray ở vòng này nhưng trận hòa không bàn thắng trước đội bóng đất Cảng là quá đủ để đưa nhà đương kim vô địch V-League tiếp tục giữ Cúp thêm một mùa giải nữa. Bình Dương đăng quang sớm 2 vòng đấu là một bất ngờ ở chặng cuối, song đây là một kết quả không nằm ngoài dự báo, bởi đội bóng đất Thủ cho thấy sự xuất sắc và ổn định trong cả mùa giải, còn tất cả các đối thủ của họ đều không có được yếu tố này. Với ngôi vô địch lần thứ 4, Bình Dương tiếp tục là đội bóng giàu thành tích nhất ở V-League trong lịch sử 14 mùa giải chuyên nghiệp. 

Hà Nội T&T và trận cầu gây tranh cãi 
Rất nhiều dấu hỏi và nghi vấn đã được đặt ra sau trận đấu được coi là cú sốc của vòng 24. Hà Nội T&T với chuỗi 11 trận bất bại, cùng dàn lực lượng hùng hậu với các chân sút tên tuổi của V-League đã thua ngược HAGL đang trong tình thế khó khăn. Dẫn trước 2 bàn và sau đó để thủng lưới 3 bàn cùng với những ứng xử rất kỳ lạ, thậm chí là không đáng có trên sân cỏ, Hà Nội T&T trắng tay rời phố Núi và bỏ qua cơ hội quý báu để san bằng khoảng cách điểm số với Thanh Hóa. Hà Nội T&T có nhường điểm cho HAGL hay không, các nhà tổ chức vẫn chưa đưa ra kết luận. Nhưng dẫu sao đi nữa, kết quả này đã giúp cho HAGL gần như trụ hạng. 

Kỷ lục bàn thắng 

Với 34 bàn thắng trong 7 trận đấu, vòng đấu thứ 24 đã xô đổ kỷ lục về số bàn thắng ghi được ở một vòng đấu ở V-League mùa giải năm nay. Nhưng đằng sau kỷ lục này liệu giới chuyên môn có thể vui mừng về chất lượng và mức độ trong sạch của các trận đấu hay không lại là một câu chuyện khác. Nhiều dấu hỏi về tinh thần thi đấu của các đội hết mục tiêu, đằng sau thất bại 0-5 của Khánh Hòa trước Than Quảng Ninh hay trận thua 0-3 của SLNA trước Cần Thơ và tương tự là trận hòa 4-4 giữa ĐTLA với Đồng Nai đang được đặt ra với các nhà tổ chức. Và khi câu trả lời xác đáng nhất chưa được đưa ra không ai có thể vui mừng với kỷ lục này. 

Phúc Hưng
Trong 1 buổi chiều rất nhiều nghi vấn với các kết quả khó tin, thì việc Becamex Bình dương vô địch sớm 2 vòng lại nhận được không nhiều sự quan tâm. Tuy nhiên đầy là 1 chức vô địch xứng đáng và đầy ý nghĩa của đội bóng đất thủ. Xứng đáng với sự đầu tư mạnh mẽ nhất của họ trong những năm qua, Bình Dương đã lập 1 kỉ lục mới của bóng đá nước nhà: trở thành đội bóng đầu tiên 4 lần vô địch Vleague
Con số(2p)
Trần Dũng

Chuyển sang 1 tin tức khác liên quan đến V-league. Ngay sau khi trận đấu giữa FLC Thanh Hóa – QNK Quảng Nam kết thúc, ban lãnh đạo đội bóng xứ Thanh đã quyết định sa thải thủ thành Tô Vĩnh Lợi khi V-League chỉ còn 2 vòng đấu nữa sẽ khép lại.

File: Tô Vĩnh Lợi

Nguyên nhân dẫn đến quyết định sa thải thủ môn Tô Vĩnh Lợi được cho là do sa sút phong độ trong thời gian gần đây ở trận đấu cạnh tranh đến ngôi vô địch với B.Bình Dương khi để thất bại 2-5 và trận đấu với QNK. Quảng Nam 3-4.

Bên cạnh đó, việc gia hạn hợp đồng mới của Tô Vĩnh Lợi với ban lãnh FLC Thanh Hóa không tìm được tiếng nói chung cũng là nguyên nhân khiến cho thủ thành này phải chia tay câu lạc bộ.

Ngay sau khi rời đại bản doanh của FLC Thanh Hóa, thủ môn Tô Vĩnh Lợi đã trở lại Hà Nội để tập trung cùng đội tuyển Việt Nam chuẩn bị cho vòng loại World Cup 2018 với đối thủ Đài Loan.

Hoàng Anh

Hôm qua Giải vô địch đá cầu thế giới đã chính thức khai mạc tại thủ đô Rome, CH Italy. Trong ngày thi đấu đầu tiên, đội tuyển đá cầu VN đã có một huy chương Bạc ở nội dung đôi nam nữ phối hợp.

Giải Đá cầu

Ở nd này, Cặp vận động viên Vũ Tiến Hưng và Nguyễn Thị Thủy Tiên đã dễ dàng thắng các đối thủ đến từ Áo và Hungary với tỉ số cách biệt để giành vé vào chung kết gặp đối thủ người TQ.  Tuy nhiên, dù nỗ lực hết sức, vào cuối ngày thi đấu, hai vận động viên đã chấp nhận thất bại sít sao với tỉ số 26 - 28 và 19-21. Đội tuyển đá cầu VN sẽ còn 6 nội dung là đơn nam, đơn nữ, đôi nam, đôi nữ, đồng đội nam, đồng đội nữ. Giải vô địch đá cầu thế giới lần thứ 8 năm nay quy tụ gần 100 vận động viên đến từ 12 quốc gia

Quang Thanh (PX Roma)

Sáng nay trên sông Hàn, thành phố Đà Nẵng đã diễn ra cuộc thi đua thuyền truyền thống thành phố Đà Nẵng mở rộng năm 2015. Đây là một trong những sự kiện chào mừng ngày quốc khánh 2-9

Đọc off đua thuyền

Tham dự giải năm nay có tất cả 14 đội đến từ thành phố Đà Nẵng và tỉnh quảng nam, thi đấu ở hai nội dung dành chon nam và nữ. 

Ở nội dung dành cho nữ, các tay chèo đến từ quận Hải Châu thể hiện sự vượt trội ngay từ thời điểm xuất phát, và giành ngôi vô địch.

Ở nội dung dành cho nam, cuộc đua diễn ra hết sức gay cấn, cuối cùng đội thuyền Hòa Hiệp Bắc đã giành ngôi vô địch một cách kịch tính

Đăng Khoa – PX Đà Nẵng
Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Ngày thi đấu thứ 2 giải quần vợt Mỹ mở rộng đã chứng kiến 1 bất ngờ ở nội dung đơn nữ, đó là thất bại của hạt giống số 6 Safarova trước tay vợt Tsurenko. Trong khi đó các tay vợt đơn nam hàng đầu đều đã đi tiếp. Vất vả nhất trong số này là Andy Murray khi anh phải mất 4 set đánh bại đối thủ người Australia Nick Kygios
Tennis
Cuộc hội ngộ lần thứ tư trong sự nghiệp giữa Andy Murray và Nick Kyrgios không khác nhiều so với kịch bản những lần đụng độ trước đây. Tay vợt 20 tuổi Kyrgios đã giành 18 trận thắng kể từ đầu năm được xem là một trong những tài năng đáng xem hiện nay. Tuy nhiên có vẻ như tư cách đi xuống đã ảnh hưởng phần nào đến nỗ lực đi lên của tay vợt này.

Trước Andy Murray đầy kinh nghiệm , Kyrgios không thể tránh khỏi kịch bản thất bại lần nữa và cuộc so tài giữa hai tay vợt đã diễn ra trong bốn set.

Set đầu tiên khép lại với tỉ số 7-5 cho Murray với break giành được trong game thứ 7, và tay vợt VQ Anh tiếp tục thắng 6-3 ở set thứ 2.

 Kyrgios dù cố gắng nhưng cũng chỉ tìm được set thắng đầu tiên và duy nhất trước Murray 6-3 sau đó , trước khi hụt hơi trong set thứ 4 rồi thua sâu với tỉ số 1-6.

Như vậy Kyrgios đã không thể bảo vệ thành tích vào vòng ba năm ngoái. Trong khi Murray với thắng lợi này gặp Adrian Mannarino (Pháp) tại vòng hai.

Cùng giành quyền đi tiếp còn có hạt giống số hai Roger Federer. "Tàu tốc hành" người Thụy Sĩ dễ dàng đánh bại Leoardo Mayer bằng tỉ số 6-1, 6-2, 6-2 để gặp Steve Darcis ở vòng đấu tiếp theo. 

Đồng hương của Federer, tay vợt hạt giống số 5 Wawrinka gặp Vinollas ở vòng đấu này. Không quá khó khăn, Stan đã vượt qua đối thủ với các tỉ số 7-5, 6-4, 7-6  để lọt vào vòng 2. Đối thủ của ĐK Pháp mở rộng sẽ là 1 cái tên đến từ Châu Á, tài năng trẻ Hàn Quốc Chung Hyeon.

Trong khi đó ở giải đơn nữ, hạt giống số 2 Simona Halep đã giành vé rất nhẹ nhàng.  Thắng chóng vánh 6-2 trước Marina Erakovic chỉ sau 32 phút trong set đầu đầu tiên, nhờ tận dụng thành công 2 break-point . Simona Halep tiếp tục chơi áp đảo ở set đấu thứ 2. Khi đang dẫn trước 3-0 thì đổi thủ người New Zealand bất ngờ lên tiếng xin rút lui do dính chấn thương chân, khép lại trận thắng dễ dàng sau 47 phút .
Mạnh Linh
Ấn tượng chúng tôi lựa chọn trong ngày thi đấu thứ 2 của US Open là thất bại bất ngờ của hạt giống số 6 Lucie Safarova. Năm 2015 quả là rất đặc biệt vời tay vợt cộng hòa Séc. Tại Roland Garros, cô lần đầu tiên vào đến chung kết 1 giải Grand Slam, nhưng ở Mỹ, cô đã lần đầu tiên bị loại ngay tại vòng 1 giải đấu này sau 5 năm. Sự thiếu ổn định có lẽ sẽ khiến Safarova khó có thể tiến xa trong sự nghiệp của mình
Ấn tượng Safarova
Safarova đã từng là 1 trong những tay vợt nữ tiến bộ nhất trong top 30 thế giới. Năm 2013, cô còn đứng hạng 29 WTA. Đến năm ngoái, nhờ thành tích vào bán kết Wimbledon, tay vợt CH Séc kết thúc năm ở vị trí 17. Và năm nay, sau trận chung kết Roland Garros đầu tiên trong sự nghiệp, Safarova cũng leo lên vị trí cao nhất của mình, hạng 6 thế giới.

Đó là 1 thành công lớn với tay vợt năm nay đã 28 tuổi. Cho đến năm 2013, thành tích tốt nhất của Safarova ở 1 giải GS chỉ là vào đến vòng 4. Nhưng những thành công đầy bất ngờ ở Wimbledon năm ngoái và Roland Garros năm nay khiến tay vợt CH Séc đang ở trong những ngày tháng đẹp nhất sự nghiệp của mình. Cô đến US Open với vị trí hạt giống số 6.

Nhưng càng leo cao càng ngã đau, thất bại của Safarova trước tay vợt hạng 37 thế giới Lesia Tsurenko đã trở thành bất ngờ lớn nhất của nd đơn nữ tại us open đến lúc này. Trong 2 lần gặp nhau trước đó, Safarova đều thắng, nhưng lần này cô đã thua, thua rất đậm. Cô mắc tới 33 lỗi đánh hỏng, hơn gấp đôi so với đối thủ và thua nhanh 4-6, 1-6. Và lần đầu tiên sau 5 năm, Safarova phải dừng bước ngay tại vòng 1 US Open.

1 lần nữa các tay vợt nữ lại cho thấy sự thiếu ổn định của mình, Serena Williams đã bớt được thêm 1 đối thủ tiềm tàng, và ngày càng tiến gần với Grand Slam vàng

Vũ Tú

So với các giải vô địch quốc gia Châu Âu, thị trường chuyển nhượng giải ngoại hạng Anh đóng cửa muộn hơn 1 ngày. Tuy nhiên trong đêm qua không có vụ chuyển nhượng bom tấn nào như chờ đợi mà chỉ có những bản hợp đồng rất nhỏ được thực hiện
Tổng hợp chuyển nhượng
20 triệu, 26 triệu, 30 rồi 38 triệu bảng; Chelsea liên tiếp nâng giá hỏi mua John Stones nhưng tất cả những gì họ nhận được chỉ là cái lắc đầu đầy cứng rắn của Everton. Chủ tịch Bill Kenwright khẳng định Stones không phải là cầu thủ để bán và đội bóng sẽ làm tất cả những gì có thể để giữ trung vệ trẻ này ở lại Goodison Park. Thất bại trong vụ John Stoes, Chelsea chuyển hướng sang Marquinhos nhưng 2 lời đề nghị liên tiếp trị giá 25,7 và 40,4 triệu bảng của đội bóng thành London đều bị PSG từ chối. Cực chẳng đã, The Blues đành chiêu mộ hậu vệ Papy Djilobodji của Nantes với giá 2,7 triệu bảng và Michael Hector của Reading. Riêng trường hợp của Hector, cầu thủ 23 tuổi này sẽ tiếp tục ở lại Reading thi đấu theo bản hợp đồng cho mượn có thời hạn đến cuối mùa giải năm nay. 

Trong khi đó, Manchester United cũng không thực hiện thêm vụ chuyển nhượng đáng chú ý nào trong ngày cuối cùng. “Quỷ đỏ” rất muốn có Marco Reus và sẵn sàng trả 50 triệu bảng nhưng Dortmund chỉ bán ngôi sao của mình với giá 60 triệu nên MU đành phải từ bỏ thương vụ này. 

Tuy nhiên gây thất vọng nhất phải kể đến Arsenal. Thông tin HLV Arsene Wenger đến Pháp để chiêu mộ bộ đôi Rabiot và Cavani hoá ra chỉ là tin đồn. Hai cầu thủ này vẫn sẽ ở lại thi đấu cho PSG, còn các CĐV Pháo thủ đành phải chấp nhận với một kỳ chuyển nhượng nhạt nhẽo của CLB, khi bản hợp đồng lớn nhất của đội bóng chỉ là thủ môn Petr Cech. 

Tottenham cũng cảm thấy rất thất vọng khi lời đề nghị 23 triệu bảng của đội bóng này cho tiền đạo Berahino đã bị ban lãnh đạo West Brom từ chối. Bản thân chân sút trẻ này cũng cảm thấy rất bực tức khi không được phép ra đi và tuyên bố sẽ không chơi thêm bất cứ trận đấu nào cho West Brom của chủ tịch Jeremy Peace. 

Anh Tùng

Cuối cùng là những tin tức về cuộc đua xin đăng cai Olympic 2014, thành phố Los Angeles vừa được Mỹ lựa chọn xin tổ chức kì thế vận hội này, và nếu thành công, đây sẽ là thành phố thứ 2 trong lịch sử 3 lần đăng cai Olympic
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Sau khi Boston của bang Massachusetts rút khỏi cuộc đua đăng cai Thế vận hội mùa hè 2024, Ủy ban Olympic Hoa Kỳ đã chọn thành phố Los Angeles làm ứng cử viên thay thế. Tuy nhiên, điều này còn phụ thuộc vào quyết định của Hội đồng thành phố Los Angeles.

Nếu tất cả được thông qua, Los Angeles sẽ là thành phố thứ 2, sau London 3 lần đăng cai tổ chức các kỳ Olympic. Trước mắt, lo ngại lớn nhất của những người đứng đầu bang California là Los Angeles không đủ kinh phí để tham gia đăng cai Olympic 2024.

Ông Paul Krekorian – Hội đồng thành phố Los Angeles

“Chúng tôi chắc chắn muốn tổ chức sự kiện này, nhưng không phải phụ thuộc vào tiền thuế của người dân. Như mọi người đã biết, Los Angeles là thành phố duy nhất từng thành công sau 2 kỳ Olympic vào các năm 1932 và 1984.”
Hội đồng thành phố Los Angeles đang đàm phán thỏa thuận tài chính với các quan chức Ủy ban Olympic của Mỹ. Nếu được đồng thuận, Los Angeles sẽ tham gia ứng cử với 4 thành phố khác gồm Paris, Rome, Budapest và Hamburg. 

Lần cuối cùng Mỹ làm chủ nhà Thế vận hội mùa hè vào năm 1996 tại Atlanta. Tên thành phố chiến thắng sẽ được Ủy ban Olympic Quốc tế công bố vào mùa hè năm 2017 tại thủ đô Lima của Peru.

-

Trong khi đó, Đại hội Thể thao khối thịnh vượng chung 2022 đã xác định được tên thành phố tổ chức sự kiện này. Đó là Durban, thành phố đông dân thứ 3 của Nam Phi, và là 1 trong những cảng sầm uất nhất của châu Phi.

Kết quả này được đưa ra sau đại hội của Liên đoàn diễn ra ở New Zealand. Trước đó, thành phố Edmonton của Canada đã xin rút lui với lý do giá dầu giảm làm ảnh hưởng tới kinh tế.

Đại hội Thể thao khối thịnh vượng chung được tổ chức 4 năm 1 lần, với sự tham gia của các VĐV đến từ hơn 50 quốc gia, chủ yếu là các thuộc địa cũ của Anh. Đây là lần đầu tiên đại hội được tổ chức ở châu Phi, kể từ lần tổ chức đầu năm 1930.

Nghiêm Long
Chào hết…
