Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, cơ quan cảnh sát điều tra Bộ Công an vừa kết thúc quá trình điều tra vụ án đánh bạc và tổ chức đánh bạc bằng hình thức các độ bóng đá liên quan tới 6 cầu thủ của câu lạc bộ Đồng Nai đã khép lại. Theo đó, cơ quan cảnh sát điều tra cũng đã đề nghị Viện Kiểm sát nhân dân tối cao truy tố tổng cộng 11 bị can với các tội danh nói trên. 

File: tiêu cực đồng nai

Theo kết luận điều tra, 5 cầu thủ thuộc CLB Đồng Nai gồm Nguyễn Đức Thiện, Phan Lưu Thế Sơn, Nguyễn Thành Long Giang, Hà Niệm Tiến và Đinh Kiên Trung bị đề nghị truy tố về tội đánh bạc. Riêng cầu thủ Phạm  Hữu Phát - đội trưởng CLB Đồng Nai bị đề nghị truy tố về cả hai tội danh đánh bạc và tổ chức đánh bạc.

Các bị can Trần Văn Ba (còn gọi là Hoàng, trú tại phường Tân Hiệp, TP. Biên Hòa), Nguyễn Phúc Thuận (trú phường Long Bình, TP. Biên Hòa), Đỗ Hoàng Hà (trú phường Tân Hiệp, TP Biên Hòa), Trần Đình Hải (trú tại huyện Định Quán, Đồng Nai), Nguyễn Văn Tương (trú tại Đồng Nai), bị đề nghị truy tố về tội tổ chức đánh bạc.

Cơ quan điều tra cũng làm rõ Phạm Hữu Phát là kẻ chủ mưu trong vụ án cá độ bóng đá và nảy sinh ý định thực hiện dàn xếp tỷ số trận đấu để bán độ, kiếm tiền. Ngày 10-7-2014, cầu thủ này đã bàn bạc với 5 cầu thủ khác để dàn xếp tỷ số trận đấu giữa Than Quảng Ninh với Đồng Nai diễn ra vào ngày 20-7, đồng thời tham gia cá độ trực tiếp về kết quả trận đấu này trên mạng internet. Toàn bộ số tiền liên quan đến việc dàn xếp tỷ số và cá độ lên tới hàng trăm triệu đồng. Ngoài trận đấu trên, cơ quan điều tra làm rõ Phạm Hữu Phát, Nguyễn Long Thành Giang, Đinh Kiên Trung, Nguyễn Đức Thiện đã thực hiện việc cá độ trận CLB Thanh Hóa đá với Đội CLB Đồng Nai vào ngày 3-5-2014 trên sân vận động Thanh Hóa với mục đích cho Thanh Hoá thắng 3-0 và nhận được số tiền 30 triệu đồng.

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Bất ngờ lớn đã đến ở giải vô địch quốc gia futsal 2015, khi nhà đương kim vô địch thái sơn nam để thua sanna khánh hòa ở trận đấu quyết định đến việc phân định ngôi đầu bảng của hai đội này.
File: futsal

Không chơi áp đảo đối thủ bị đánh giá thấp hơn, nhưng Thái Sơn Nam vẫn có bàn thắng mở tỉ số của Trần Văn Vũ. Và họ cũng chỉ giữ được lợi thế mong manh này cho đến đầu hiệp 2, khi Khắc Chí có được bàn quân bình tỷ số cho sanna khánh hòa.

Nhưng bất ngờ chưa dừng lại ở đó, khi trận đấu chỉ còn 18 giây, sự nôn nóng của Thái Sơn Nam đã khiến họ phải trả giá. Sai lầm của Trọng Luân đã giúp tiền đạo Anh Tuấn dễ dàng có bàn thắng ấn định tỷ số 2-1 cho đội bóng miền Trung.

Dù rất nỗ lực trong thời gian còn lại bằng việc tung cả 5 cầu thủ tấn công vào sân, nhưng Thái Sơn Nam vẫn không thể có được bàn gỡ.

Thua chung cuộc 1-2, Thái Sơn Nam đã bị Sanna Khánh Hòa chiếm ngôi đầu bảng.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng
Cho đến thời điểm này, nhiều người yêu bóng đá việt nam hẳn còn phải nói rất nhiều về thành tích lọt vào vòng chung kết U23 châu á của U23 việt nam. Thành công không đến dễ dàng với các cầu thủ trẻ việt nam và cả huấn luyện viên Miura, người đã có tháng thứ 11 làm quen với bóng đá việt nam, nhưng đã để lại dấu ấn đậm nét. Chuyên mục con số bình luận của chúng tôi hôm nay sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn lại hành trình của ông cùng các cầu thủ việt nam trong hơn 300 ngày qua.
File: con số bình luận 

Miura và 330 ngày với bóng đá Việt Nam

2-7-2014: Trận đấu đầu tiên (thắng Myanmar 6-0)

10-9-2014: Dẫn dắt U23 Việt Nam dự Asiad 17

15-9-2014: Thắng U23 Iran 4-1, giành quyền vào vòng 2

26-9-2014: Thua U23 UAE 0-1 ở vòng knock-out

22-11-2014: Dẫn dắt ĐT Việt Nam dự AFF Suzuki Cup 2014

Thắng 2, hòa 1, đứng đầu bảng A

7-12-2014: Đánh bại Malaysia 2-1 tại lượt đi bán kết AFF Cup

11-12-2014: Thua Malaysia 2-4 trong lượt về (thua chung cuộc 4-5)

24-2-2015: Tập trung ĐT U23 chuẩn bị Vòng loại U23 Châu Á

27-3-2015: Thắng U23 Malaysia 2-1

29-3-2015: Thua U23 Nhật Bản 0-2

31-3-2015: Thắng U23 Macau 7-0, giành quyền vào VCK U23 Châu Á

24-5-2014: Ký hợp đồng 2 năm với VFF

Tháng 8-5-2014: HLV Miura Ký hợp đồng 2 năm với VFF, mở đầu 1 cuộc hành trình đặc biệt

10-9-2014: Dẫn dắt U23 Việt Nam dự Asiad 17

Ngay trong Trận đấu đầu tiên dẫn dắt đội tuyển, ông đã khởi đầu suôn sẻ với chiến thắng Myanmar 6-0

15-9-2014: Thắng U23 Iran 4-1, giành quyền vào vòng 2

26-9-2014: Thua U23 UAE 0-1 ở vòng knock-out

Tháng 9 năm 2014, Miura bước vào giải đấu lớn đầu tiên với bóng đá VN tại Asiad 17, với thành tích toàn thắng cả 3 trận vòng bảng, trong đó có chiến thắng trước U23 Iran, U23 VN vào vòng 1-8. Tuy thua UAE ở vòng knock out, đó vẫn là 1 thành công của bóng đá VN

22-11-2014: Dẫn dắt ĐT Việt Nam dự AFF Suzuki Cup 2014

Nhiệm vụ quan trọng nhất của Miura trong năm 2014 là. Dẫn dắt ĐT Việt Nam dự AFF Suzuki Cup 2014. Với 2 chiến thắng và 1 trận hòa, ĐTVN đứng đầu bảng A

Tại bán kết, ĐTVN tái ngộ với Malaysia, và họ bất ngờ có chiến thắng 2-1 ngay tại Shah Alam.

Tràn trề hy vọng vào chung kết, nhưng ở trận bán kết lượt về, ĐTVN lại thua 2-4 và phải dừng bước. Đây là thất bại cay đắng nhất của HLV Miura với bóng đá VN đến lúc này

Tháng 2-2015, HLV Miura cùng U23 VN trở lại Malaysia trong hành trình vòng loại U23 Châu Á, và 1 lần nữa ông lại cùng các học trò đánh bại đội chủ nhà 2-1. Sau thất bại 0-2 trước Nhật Bản, U23 VN có chiến thắng quyết định 7-0 trước Macau để giành tấm vé vào vòng chung kết với tư cách 1 trong 5 đội thứ 2 xuất sắc nhất vòng loại. Đây là lần đầu tiên trong lịch sử chúng ta có vé vào vòng chung kết U23 Châu Á, và người mang về cột mốc ấy chính là Miura

Vũ Tú

Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, hoàng nam đang tiến những bước vững chắc tại giải quần vợt chuyên nghiệp Indonesia F1 Futures. Khi anh xuất sắc đánh bại tay vợt người Canada Kesley để có mặt ở tứ kết. Đó là thành tích đáng tự hào với tay vợt này vì đây mới là lần đầu tiên anh thi đấu ở một giải chuyên nghiệp.
File: hoàng anh

Trong set đầu tiên Hoàng Nam dễ dàng giành chiến thắng 6 – 3. Tuy nhiên, sang set 2 tay vợt người Canada hạng 1.669 thế giới đã ngược dòng để 6 – 3, cân bằng tỉ số 1 – 1. Bước vào set đấu quyết định, Hoàng Nam một mạch vượt lên dẫn trước và giành phần thắng 6 – 3, qua đó giành chiến thắng chung cuộc 2 – 1. Đây là lần đầu tiên trong sự nghiệp Hoàng Nam vào đến tứ kết một giải đấu chuyên nghiệp. Đối thủ của Hoàng Nam ở từ kết là hạt giống số 2 người Indonesia Christopher Rungkat hạng 579 thế giới.

Hoàng anh
Cuộc đua xe đạp toàn quốc tranh Cúp Truyền hình lần thứ 27 - năm 2015 "Non sông liền một dải" sẽ khởi tranh từ ngày 11/4 và kết thúc vào ngày 30/4 lịch sử. Tay đua đoạt áo vàng chung cuộc sẽ nhận giải thưởng kỷ lục 100 triệu đồng.
File: họp báo
Giải xe đạp tranh cúp HTV là cuộc đua có quy mô nhất, được tổ chức một cách chuyên nghiệp, quy tụ những tay đua mạnh nhất Việt Nam với 12 đội đua, tranh tài trên 2.100 km, trong đó có tổng cộng 9 ngọn đèo lớn nhỏ đòi hỏi ý chí và sức bền thể lực, 4 vòng đua ski hấp dẫn thể hiện kỹ thuật, tốc độ bứt phá và 1 chặng đua đồng đội tính giờ đòi hỏi sự phối hợp chiến thuật nhịp nhàng cùng tinh thần tập thể trong suốt chặng đua. 

Giải sẽ bắt đầu khởi tranh ngày 11/4 với chặng đua ski tại thủ đô Hà Nội. Ngày 30/4, đoàn đua sẽ về đến TP.HCM vào đúng thời khắc buổi trưa lịch sử. Ngoài tổng số tiền thưởng lên đến 1 tỷ đồng, trong đó Áo vàng nhận phần thưởng kỷ lục 100 triệu, BTC còn có thêm tiền thưởng nhất chặng cho các đội đua có thành tích tốt để khích lệ tinh thần thi đấu của các VĐV.

Thực hiện: Việt Hằng 

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 3.4

File: sự kiện 3.4
Những thông tin về giải quần vợt Miami Open sẽ mở đầu cho phần tin thể thao quốc tế của chúng tôi, ở nội dung đơn nữ, người yêu quần vợt sẽ được chứng kiến trận bán kết hấp dẫn khi serena Williams đối mặt với halep, người vừa đánh bại một tay vợt người Mỹ khác là Sloan Stephen ở tứ kết. trong khi Andy Murray cũng đang chứng tỏ sự ổn định của mình ở giải này.

File: tennis

Hạt giống số 3 Andy Murray không được nghỉ 1 ngày sau trận đấu với Anderson và phải lập tức bước vào trận đấu cùng Dominic Thiem. Trong set đầu tiên, Murray đã cho thấy sự uể oải khi để mất 1 break và thua 3-6 trong set đấu này. 

Bước vào set thứ 2, tay vợt VQ Anh đã có nhiều cải thiện. Anh vẫn để mất 1 lượt giao bóng nhưng cũng kiếm được 2 break, qua đó chiến thắng với tỉ số 6-4, đưa đối thủ vào set quyết định.

Trận thắng 501 của Murray chính thức khép lại sau chiến thắng hoàn toàn áp đảo với tỉ số 6-1 ở set đấu này, qua đó đưa anh giành tấm vé bán kết đầu tiên. 

Ở trận tứ kết còn lại, tay vợt CH Séc Berdych đã có break bản lề để dẫn trước Monaco với tỉ số 5-3. Được cầm giao bóng sau đó và có 3 setpoint, Berdych đã hoàn thành chóng vánh chiến thắng trong set đầu.

Kịch bản set 2 cũng được lặp lại trong game thứ 10, Berdych cầm giao bóng và có 3 matchpoint ,ngay ở lần đầu tiên tay vợt này đã thành công để giành chiến thắng 6-4. Đối thủ của Berdych  tại bán kết chính là Murray.

Tại giải đơn nữ, những hạt giống được đánh giá cao hơn là những người giành vé vào bán kết. Serena kỉ niệm trận thắng thứ 700 trong sự nghiệp với việc đánh bại Lisicki . Tỉ số sau 3 set là 7-6, 1-6 và 6-3.

Hạt giống số 3 người Romania Simona Halep  đã đánh bại Sloane Stephens 6-1 7-5 tại trận tứ kết còn lại trong ngày để nhận vé đối mặt với Serena ở bán kết. Mùa giải năm nay, Serena Williams vô địch Úc mở rộng, trong khi Halep là nhà vô địch của Indian Wells. Điều này  hứa hẹn trận bán kết sắp tới giữa hai tay vợt  sẽ thực sự hấp dẫn.

Mạnh Linh

Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, dàn ngôi sao như Ronaldo, Benzema hay Gareth Bale đang là những cầu thủ được quan tâm nhất và là hình ảnh của Real ở thời điểm hiện tại. Nhưng với chủ tịch Perez, real còn hướng đến sự cân bằng và có chiều sâu hơn với những tài năng trẻ liên tục được mùa về, sau thần đồng Odega, tiền vệ Lucas Silva, đội bóng hoàng gia đã có thêm một ngôi sao hứa hẹn khác là hậu vệ Danilo.
File: danilo

Danilo có tên đầy đủ là Danilo da Silva, 1 hậu vệ cánh phải 23 tuổi người Brazil. Tân binh của Real Madrid khoác áo Porto từ năm 2012, và giành được 2 danh hiệu vô địch Bồ Đào Nha cho đến khi chuyển tới sân Santiago Bernabeu. Trước đó, hậu vệ này khởi nghiệp tại Mỹ khi đầu quân cho CLB America, sau đó tới Santos năm 2010.

Bên cạnh đó, Danilo từng giành được huy chương bạc Olympic London 2012, và từng 11 lần được triệu tập vào đội tuyển quốc gia Brazil dưới thời HLV Dunga. Theo báo giới cho biết, giá trị chuyển nhượng của Danilo là 31,5 triệu euro cùng bản hợp đồng có thời hạn đến ngày 30 tháng 6 năm 2021.

Việc Real Madrid công bố thông tin này dù kỳ chuyển nhượng chưa đến đã gây bất ngờ cho giới chuyên môn và truyền thông. Như vậy ở mùa giải tới, đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha sẽ có tới 3 lựa chọn ở vị trí hậu vệ cánh phải, gồm Daniel Carvajal, Alvaro Arbeloa và Danilo.

Nghiêm Long
Với sự xuất hiện của Danilo, Real đang có rất nhiều phương án lựa chọn ở cánh phải, điều này trái ngược với Barcelona, khi đại kình địch của họ vẫn còn đang đau đầu để tìm người thay thế Dani Alves sẽ hết hạn hợp đồng vào cuối mùa này. Nhưng đó là chuyện của tương lai, còn trước mắt Barcelona là sự lo lắng dành cho Messi, người đang gặp chấn thương và khả năng ra sân trong trận đấu với Celta vào cuối tuần còn bỏ ngỏ.

File: Messi

Celta vigo là đội bóng đã đánh bại Barcelona trên sân nou camp ở lượt đi và cũng là đội đã đẩy họ vào khủng hoảng về tinh thần và phong độ cuối năm 2014. Đó là lí do khiến Enrique cần có messi đến như vậy cho trận làm khách của đội bóng này. nhưng thể lực của messi đang là câu hỏi khó cho Enrique, 2 trận giao hữu gần nhất của đội tuyển Argentina với el Salvador và Ecuador, messi đều không thi đấu, dù anh vẫn tham gia tập luyện cùng các đồng đội. điều này đã khiến ban lãnh đạo barca phải lo lắng, họ đang ở thời điểm quan trọng của mùa giải và hướng đến cú ăn 3, vì barca chưa chắc chắn có được các danh hiệu này. mà sự xuất sắc của messi sẽ đóng vai trò quan trọng nhất trong thành công của barca. Theo báo chí địa phương, messi đã bị chấn thương trong trận gặp manchester city, sau khi bị demichelis đá lật cổ chân, nhưng anh vẫn ra sân ở trận siêu kinh điển và giúp barca giành chiến thắng. tuy nhiên, messi đã không thể thi đấu trong 2 trận của argentina. và nếu anh phải ngồi ngoài ở trận gặp celta, đó sẽ là thiệt thòi của Barcelona.
Trần dũng
Với Messi ở phong độ đỉnh cao, Barcelona có thể nghĩ đến những danh hiệu họ có thể giành được ở mùa giải này. Điều tương tự cũng đang diễn ra với Bayern Munich, khi đội bóng của huấn luyện Guardiola nhiều cơ hội giành cú ăn ba trong năm nay. Ngay cả khi họ chưa cho thấy sức mạnh tuyệt đối như đã từng có dưới thời huấn luyện viên Jup Heykes, thì Guardiola vẫn được coi là người xuất sắc hơn.
File: Bayern munich
Tại Allianz Arena, Pep Guardiola đang dần khiến cho tên tuổi của người tiền nhiệm Jupp Heynckes rơi vào quên lãng. Bayern Munich hiện dẫn đầu Bundesliga với khoảng cách gần như không thể san lấp 10 điểm với đội xếp thứ 2 Wolfsburg, bên cạnh đó “Hùm xám” còn vào đến tứ kết cúp quốc gia và Champions League. Giấc mộng ăn ba của đội bóng xứ Bavaria đang dần trở thành sự thật. 

Ông Karl-Heinz Rummenigge

Chủ tịch CLB Bayern Munich

“ Pep Guardiola là một huấn luyện viên tuyệt vời. Trước khi ông ấy đến đây, Bayern Munich vừa giành cú ăn ba lịch sử và đang ở đỉnh cao phong độ, nhưng dưới thời Pep, Bayern còn trình diễn một lối chơi tấn công đa dạng, biến hoá và đẹp mắt hơn rất nhiều.”

Tài năng của Pep Guardiola cộng với chiến lược phát triển đúng đắn của Bayern Munich khi liên tiếp có những bản hợp đồng chất lượng như Gotze, Lewandowski hay Xabi Alonso đã giúp “Hùm xám” xứ Bavaria tiếp tục lấp đầy phòng truyền thống bằng những danh hiệu. Ông thầy người Tây Ban Nha đã cùng Bayern giành 4 chức vô địch tại Bundesliga, Cúp Quốc gia, Siêu cúp và giải VĐTG các CLB. 

Ông Karl-Heinz RummeniggeChủ tịch CLB Bayern Munich

“ Đội bóng đã hoạt động khá tốt trên thị trường chuyển nhượng để có được những cầu thủ tài năng như Robben, Ribery, Neuer. Bên cạnh đó, trong tay HLV Pep Guardiola còn sở hữu rất nhiều gương mặt chất lượng như Muller, Badstuber, Schweinsteiger, Lahm..Với đội hình như vậy, tôi tin Bayern Munich sẽ còn tiếp tục chinh phục thêm những danh hiệu.”

Anh Tùng

Trận chung kết World cup 2014 kết thúc êm đềm, có thể coi là thành công của Brazil, nhưng họ cũng không thể vui được quá lâu khi các vấn đề liên quan đến sự kiện này tiếp tục làm khó Brazil trong thời điểm họ chuẩn bị cho thế vận hội 2016, đó là các sân đấu tổ chức này buộc phải rao bán vì vấn đề tài chính. 
File: svđ brazil

Đây là Dunas Arena, sân vận động từng tổ chức 4 trận đấu tại World Cup 2014. Nhưng bầu không khí sôi động tại mùa hè năm ngoái có lẽ chỉ còn là những hồi ức đẹp bởi sân đấu này hiện đang bị rao bán. Cùng chung cảnh ngộ với Dunas Arena còn có sân Fonte Nova tại Salvador. Nhà đầu tư Grupo OAS đã từng chi ra 187 triệu $ để xây mới sân Fonte Nova và 134 triệu $ để tu bổ SVĐ Dunas nhưng hiện tại những khó khăn về tài chính đã khiến công ty này phải rao bán sân Dunas cũng như 50% cổ phần sở hữu sân Fonte Nova. Trong nhiều tháng qua, Grupo OAS đã phải cố gắng chống đỡ những tác động tiêu cực sau bế bối tham những của tập đoàn dầu khí Petrobas nhưng tình cảnh mỗi lúc một khó khăn hơn và giờ họ buộc phải rao bán các SVĐ đã từng tổ chức tới 10 trận đấu tại World Cup 2014. Những sân đấu khác tại Brazil cũng đang rơi vào tình cảnh đầy ảm đạm khi trở thành địa điểm tổ chức các sự kiện giải trí thay vì những trận đấu bóng đá còn sân đấu ở Cuiaba thậm chí đã phải đóng cửa vì gặp phải những vấn đề trong thi công.  

Anh Tùng

ở những đất nước nam mỹ như Brazil hay Argentina, bóng đá luôn là môn thể thao số 1 và luôn mang đến cho người dân của họ những niềm vui và cả những nỗi buồn. Người ta có thể thấy hình ảnh những đứa trẻ chơi bóng ở khắp nơi trên mảnh đất này, nhưng bóng đá không chỉ là môn thể thao duy nhất được chơi trên những con phố, mà còn những môn chơi khác làm những đứa trẻ ở argentina được thử sức với những đam mê mới.
File: câu chuyện thể thao

Baharas, thị trấn nhỏ nằm cạnh thủ đô Buenos aires, nơi được biết đến với những vấn đề về ma túy và bạo lực hơn là những câu chuyện thành công về thể thao. Nhưng không giống như những nơi khác, bóng đá luôn được coi là môn thể thao số 1 ở đất nước này, và bất kì đứa trẻ nào cũng mong trở thành messi hay aguero. ở baharas các cậu bé còn có cricket để tập luyện. khi Juarez, người khởi xướng dự án đưa môn thể thao được chơi nhiều ở châu âu này đến với argentina.
Daniel Juarez

Tôi bắt đầu đưa cricket đến với các em vào năm 2011, chúng tôi mở cánh cửa để giúp các em có thêm những lựa chọn trong cuộc sống, chúng tôi đã cố gắng cho lũ trẻ thấy những mặt tích cực khác ngoài bóng đá, và đó là lí do cricket có mặt ở đây.
Dự án được chính phủ argentina tài trợ với số tiền không lớn, nhưng cần thiết để duy trì hoạt động của nó. Bên cạnh đó, dự án xã hội này còn nhận được sự ủng hộ từ liên đoàn cricket argentina, và người luôn bên cạnh đội bóng là đội trưởng đội tuyển cricket esteban. 
Esteban

Tôi nghĩ đây là dự án lý tưởng đối với các em nhỏ, nó khiến các em xích lại gần nhau hơn và điều đó cũng khiến chúng tôi cảm thấy háo hức hơn và muốn khám phá nhiều điều khác cùng các em. 

Lúc đầu dự án này chỉ có 6 em nhỏ tham gia, nhưng thời gian và công sức của Juarez và các cộng sự đã đem lại kết quả. Nhiều đứa trẻ khác đã tìm đến và khiến dự án tạo ra được tiếng vang trong thị trấn. không chỉ là việc phổ biến một môn thể thao, mà đây còn là nơi ươm mầm tài năng cho argentina. hãy nhìn vào aguilera, một minh chứng tiêu biểu cho những câu chuyện cổ tích hiện đại, từ khi cầm gậy cricket đến nay, cậu đã được gọi vào đội tuyển U19 của argentina.
Aguilera

Một người bạn của cháu đã khuyên cháu nên chơi một môn thể thao nào đó, cậu ấy đã nói rất nhiều về cricket và cháu đã quyết định đi theo để xem môn này thế nào, và ngay lập tức cháu đã cảm thấy thích thú và ngạc nhiên hơn, cháu được gọi vào đội u13 argentina để tranh tài trong khu vực nam mỹ. đó là giải đấu mang lại nhiều trải nghiệm thú vị cho cháu.
Tuy đã đạt được thành công bước đầu, nhưng Juarez và các cộng sự của ông có nhiều việc phải làm, khi đây vẫn là môn thể thao không phổ biến, họ vẫn phải đến gõ cửa từng căn nhà để kêu gọi các em tham gia dự án.
Penado

Cái khó của môn thể thao này chính là mọi người không biết cricket là gì, và tôi phải giải thích với từng người một, và sau đó là chỉ dẫn các em cách chơi môn này thế nào, đánh bóng ra sao. Đó là những bài học vỡ lòng cho tất cả các em. Nó giống như việc bạn đi cưa cẩm một cô gái trẻ, bạn phải tạo ra sự kết nối trong lần hẹn hò đầu tiên. tôi đã làm như vậy với lũ trẻ, để chúng hiểu và yêu môn thể thao này.
Cricket đã mang thêm tới những niềm vui mới cho những đứa trẻ ở baharas, chúng được tham dự các giải đấu quốc tế, và đó là trải nghiệm không thể quên được ở nơi mà bóng đá là số 1 như argentina.
Trần dũng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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