Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. những thông tin từ sea games 28 sẽ mở đầu cho bản tin của chúng tôi.

Có thể giành quyền vào bán kết hay không, trận đấu với U23 malaysia sẽ là câu trả lời quyết định cho U23 việt nam. không thể nghĩ đến một kết quả hòa trước đối thủ rất khó lường này, vì như huấn luyện viên Miura đã thừa nhận, rất khó để có thể cạnh tranh ngôi đầu bảng với U23 thái lan.
File: viet nam thang
Hoàng anh

Kết quả trận đấu này sẽ được chúng tôi cập nhật vào các bản tin tiếp theo, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem. Vào sáng nay đoàn thể thao việt nam đã chính thức xuất quân tham dự sea games, với lãnh đạo đoàn và một số bộ môn thi đấu sớm như bơi, judo hay wushu. Nhà ga T2 Nội bài dường như nhộn nhịp hơn với khí thế và tâm trạng náo nức của các vận động viên.
File: xuất quân

Những chiếc áo màu xanh đứng kín ở quầy làm thủ tục xuất cảnh, chồng hộ chiếu xếp gọn gàng trên bàn. Các nhân viên làm việc hết công suất để đoàn thể thao việt nam có thể lên máy bay đúng lịch. Những gương mặt nhẹ nhõm và nụ cười luôn thường trực. ngay cả đó có là trưởng đoàn trần đức phấn, người lần đầu tiên dẫn dắt đoàn thể thao việt nam chinh phục mục tiêu 70 tấm huy chương vàng ở một kì sea games.
PV Trần đức phấn

Các cô gái trẻ của đội wushu không bỏ phí bất kì một giây nào để ghi lại hình ảnh của mình trước giờ tới Singapore. Đây là nụ cười tươi rói của thúy vy, nữ võ sĩ nhỏ bé đã mang về tấm huy chương vàng đầu tiên cho đoàn thể thao việt nam tại sea games 27 cách đây hơn 1 năm tại Myanmar. 

PV Dương thúy vy

Trước khi đội wushu bước lên máy bay, đội judo và đội bơi đã bay chuyến sớm nhất trong ngày, cũng với tâm trạng phấn khích như thế, mang theo những hi vọng vàng cho thể thao việt nam. Singapore đã ở trước mắt và các cuộc so tài công bằng và đỉnh cao là điều họ mong đợi.
Trần dũng – mộng thìn
Ngay khi vừa đặt chân tới sân bay Changi, lãnh đạo đoàn Thể thao Việt Nam và một số thành viên của đoàn đã di chuyển tới khu Liên hợp thể thao quốc gia Singapore để tham dự lễ thượng cờ của đoàn thể thao việt nam tại SEA Games 28. 
File: thượng cờ 

Tham gia lễ thượng cờ ngoài lãnh đạo đoàn TTVN dự SEA Games 28, còn có Tổng cục trưởng Tổng cục TDTT Vương Bích Thắng và Phó chủ tịch Ủy ban Olympic Việt Nam Hoàng Vĩnh Giang. Buổi lễ diễn ra trong thời gian không dài nhưng rất trang trọng và để lại nhiều cảm xúc đặc biệt. Hình ảnh lá cờ Tổ quốc tung bay trên bầu trời Singapore, không chỉ đánh dấu sự hiện diện chính thức của đoàn TTVN tại SEA Games 28, mà chắc chắn, hình ảnh này sẽ tiếp thêm sức mạnh cho các tuyển thủ vượt qua mọi khó khăn, hoàn thành nhiệm vụ lọt vào tốp 3 đoàn dẫn đầu tại SEA Games. 

Sau lễ thượng cờ, đoàn TTVN sẽ ổn định nơi ăn ở và bước vào quá trình tập luyện, làm quen các điểm thi đấu. Hi vọng chỉ trong ngày mai, đoàn TTVN sẽ đón nhận tấm HCV đầu tiên tại SEA Games khi các kiếm thủ vào cuộc. 

Phúc Hưng 

Tiếp theo là những thông tin về ngày thi đấu thứ 2 của môn bóng bàn. Trần Tuấn Quỳnh và Nguyễn Anh Tú vào cuộc mang theo những hi vọng về cơ hội giành quyền vào chung kết nội dung đôi nam, dù đối thủ của họ là ứng cử viên số 1 cho chức vô địch là bộ đôi của Singapore với tay vợt chủ lực Gao Ninh. 
File: bóng bàn

Tuy nhiên, những hi vọng ít ỏi đó đã sụp đổ khá nhanh chóng với các tay vợt Việt Nam. Khi Gao Ninh đã chơi quá hay và khiến điểm mạnh của tuấn quỳnh là quả giật thuận tay bị hạn chế, cũng như khiến anh tú không thể phát huy được sức mạnh. không bất ngờ khi Tuấn Quỳnh/Anh Tú nhận thất bại chung cuộc 0-4 với các tỷ số khá cách biệt ở các séc đấu, 1-11, 7-11, 6-11, 2-11. 

PV HLV Lê Xuân Phong – ĐTQG Bóng bàn 

Cũng trong ngày hôm nay, các tay vợt Việt Nam tiếp tục vào cuộc ở các nội dung đơn nam và đơn nữ. Mai Hoàng Mỹ Trang vẫn cho thấy mình là chủ lực ở nội dung đơn nữ với chiến thắng trước đối thủ người Philippines với tỷ số 3-0 ở trận ra quân. Còn nguyễn thị nga vượt qua tay vợt Lào với tỷ số tương tự. 

Ngày mai, bóng bàn Việt Nam sẽ tiếp tục vào cuộc với các nội dung đơn nam, đơn nữ và đôi nam nữ. Đến thời điểm này, toàn đội mới tạm giành được 1 HCĐ ở nội dung đôi nam.
Dẫn cuối 

Phúc Hưng 

Sau môn bóng bàn, bơi nghệ thuật là môn thứ 3 của đoàn thể thao Việt Nam vào cuộc tại SEA Games. Bơi nghệ thuật tới SEA Games với mục tiêu cọ xát, phấn đấu có huy chương và việc đi thi đấu bằng nguồn kinh phí xã hội hóa hóa. Trước khi tới với đấu trường này, ngoài thời gian chuẩn bị chuyên môn ở trong nước, đội tuyển quốc gia bơi nghệ thuật cũng được tạo điều kiện để tới Singapore tập luyện 2 tuần. 
File: bơi nghệ thuật

Sự nỗ lực của bơi nghệ thuật Việt Nam trước hành trình chinh phục huy chương ở SEA Games là không thể phủ nhận. Tuy nhiên, số lượng hạn chế, toàn đội tuyển chỉ có 4 VĐV và việc phát triển sau 2 cường quốc ở môn này trong khu vực là Malaysia và Singapore đã khiến cơ hội cạnh tranh huy chương của các VĐV Việt Nam không có nhiều. 

Kết quả thi đấu trong ngày đầu tiên của đội tuyển bơi nghệ thuật Việt Nam cũng đã phản ánh điều đó, Phan Mãnh Nhi/Nguyễn Huỳnh Minh Trang và Nguyễn Thị Minh Xuân/Phan Tăng Bảo Nhi chỉ xếp hạng 5 và hạng 7 trên tổng số 8 đôi VĐV thi đấu ở nội dung đôi. 

Ngày mai, đội tuyển bơi nghệ thuật sẽ vào cuộc ở nội dung còn lại.

Phúc Hưng  

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 3.6.
File: sự kiện 3.6

Hamburg có lẽ là hiện tượng lạ của bóng đá Đức trong 2 năm qua, lạ ở chỗ, họ đã đứng trước nguy cơ xuống hạng ở hai mùa giải liên tiếp, nhưng đều thoát hiểm đúng vào phút cuối cùng để ở lại bundesliga. ở trận play off lượt về đêm qua, hamburg đã trụ hạng sau 120 phút nhọc nhằn trước đối thủ hạng 2 là Karl su hơ .
File: hamburg thắng

Hòa 1 đều trên sân nhà Imtech Arena ở trận lượt đi, nhiều cổ động viên trung thành của Hamburg không tin đội bóng của mình có thể trụ hạng thành công. Đặc biệt là sau bàn thua ở phút 78, khi Reinhold Yabo khai thông thế trận đưa Karlsruher vượt lên dẫn trước.

Ngỡ tưởng cánh cửa tham dự Bundesliga mùa tới đã mở rộng với đội bóng hạng 2 nước Đức, thì bất ngờ đã đến ở phút bù giờ đầu tiên. Pha sút phạt trực tiếp thành bàn của tiền vệ Marcelo Diaz đã mang lại hy vọng cho Hamburg, và đưa trận đấu vào 2 hiệp phụ.

Hưng phấn lên cao, đoàn quân HLV Labbadia đẩy cao đội hình tấn công, và phút 115, Hamburg đã cụ thể hóa các cơ hội thành bàn ấn định chiến thắng 2-1 sau pha dứt điểm của Nicolai Muller. Qua đó thắng chung cuộc với tổng tỷ số 3-2.

Những phút cuối hiệp 2, đến lượt thủ thành Adler đóng vai người hùng của Hamburg khi cản phá thành công quả 11m của Hennings. Với 3 lần vô địch giải quốc nội, đội bóng thành phố Cảng Hamburg năm thứ 2 liên tiếp trụ hạng thành công, và là câu lạc bộ duy nhất chưa bao giờ bị xuống hạng kể từ khi Bundesliga ra đời năm 1963.

Nghiêm long
Hamburg đã may mắn trụ hạng, cũng giống như chủ tịch Blatter đã vượt qua những bê bối tham nhũng lớn để đắc cử nhiệm kì thứ 5 của mình ở fifa.  nhưng các đồng nghiệp của ông thì không có được điều đó, rất nhiều người đã phải đối mặt với án phạt đầu tiên đó là lệnh cấm liên quan đến các hoạt động bóng đá suốt đời.
File: scandal fifa

Ông Jerome Valcke

Tổng thư ký FIFA

“ Với tất cả chúng tôi, đây là một quãng thời gian thật khó khăn. Những gì đã xảy ra trong thời gian qua thật tồi tệ, không còn nghi ngờ gì về điều đó.”

Đó là những chia sẻ của tổng thư ký FIFA, ông Jerome Valcke trong cuộc bầu cử chức chủ tịch FIFA. Ở thời điểm đó, có lẽ ông này vẫn chưa biết rằng mình cũng đang nằm trong nhóm đối tượng bị tình nghi. Tờ New York Times dẫn nguồn tin từ Cục điều tra liên bang Mỹ cho biết Tổng thư ký FIFA ông Jerome Valcke bị cáo buộc đã chuyển 10 triệu USD vào tài khoản của một quan chức FIFA để đổi lại việc trao quyền đăng cai World Cup 2010 cho Nam Phi. Và theo New York Times, quan chức FIFA này chính là nguyên Phó chủ tịch Jack Warner. Phát hiện mới này càng khiến tương lai của ngài chủ tịch Sepp Blatter trở nên ảm đạm bởi Jerome Valcke chính là phụ tá thân cận nhất của ông Blatter, và ông này được bầu làm Tổng thư ký FIFA năm 2007 theo gợi ý của chính Blatter. Vị chủ tịch người Thuỵ Sỹ hiển nhiên phủ nhận mình là người đứng sau vụ chuyển 10 triệu USD năm 2008 nhưng điều đó cũng chẳng thể làm giảm bớt những hồ nghi đang ngày một gia tăng về sự trong sạch của ông Blatter. 

Trong khi đó, Scandal tham nhũng như một khối u ác tính ngày càng có xu hướng lan rộng đến khắp các thành viên của FIFA. Tổng thư ký LĐBĐ CONCACAF, ông Enrique Sanz đã bị cấm tham gia vào các hoạt động bóng đá. Trong khi đó, cựu chủ tịch LĐBĐ Nam Mỹ, Nicolas Leoz cũng bị bắt giữ tại nhà riêng của ông ở Paraguay. Cả hai vị quan chức này đều bị bộ tư pháp Mỹ xác định có dính líu đến tham nhũng. Đáng chú ý, Enrique Sanz không phải là quan chức cấp cao duy nhất của LĐBĐ Concacaf có hành vi phi pháp. Mới cách đây vài hôm, chủ tịch tổ chức này là Jeffrey Webb cũng đã bị bắt giữ cùng với 6 quan chức cấp cao khác. Trụ sở LĐBĐ Concacaf ở Miami (Mỹ) hiện vẫn đang được phong tỏa để tiện cho việc điều tra. Ở một diễn biến khác, FIFA cũng tạm thời đình chỉ công tác phó chủ tịch và tổng thư ký LĐBĐ Congo là Jean Guy Blaise và Badji Mombo Wantete.

Anh Tùng

Những thành viên của liên đoàn bóng đá nam mỹ đang là những người lo âu nhất, khi copa America sắp sửa khởi tranh, và vụ bê bối tham nhũng có liên quan đến các quan chức của Paraguay sẽ ảnh hưởng không nhỏ đến hình ảnh của đội bóng nước này, trong khi các đội bóng khác như Uruguay hay argentina đều đã sẵn sàng cho ngày khai mạc.
File: argentina uruguay
Tại Copa Armeria năm nay, đội tuyển Argentina, Á quân thế giới nằm ở bảng B cùng với Paraguay, Jamaica và Uruguay. Trước khi tới quốc gia láng giềng Chile tham dự giải đấu, thày trò HLV Tata Martino sẽ có trận giao hữu với Bolivia vào ngày 6/06 tại San Juan, Argentina.

Trong số các tuyển thủ đang tập luyện ở Buenos Aires không có tiền đạo Lionel Messi. Siêu sao người Argentina sẽ vắng mặt trong trận giao hữu tới vì cùng Barcelona tới Berlin đá trận chung kết Champions League với Juventus. Theo kế hoạch, trận ra quân Argentina gặp Paraguay vào ngày 13/06 tại thành phố La Serena, miền bắc Chile.

Trong khi đó, Uruguay, đội tuyển từng gây bất ngờ khi loại chủ nhà Copa America 2011 Argentina ở tứ kết cũng đã hội quân ở Montevideo. Năm đó, sau chiến thắng lịch sử 3-0 trước Paraguay, thày trò HLV Oscar Tabarez đã mang về chức vô địch Copa America lần thứ 15 cho Uruguay.

HLV Oscar Tabarez – ĐTQG Uruguay

"Một số cầu thủ đã thi đấu thăng hoa trong mùa giải qua. Đó sẽ là những trụ cột quan trọng của đội bóng tham dự giải đấu sắp tới.”

Luis Suarez, 1 trong 2 người hùng cách đây 4 năm sẽ không thể tham dự Copa America cùng Uruguay. Trước đó, FIFA đã cấm thi đấu quốc tế 9 trận đối với tiền đạo này sau vụ cắn trung vệ Chiellini ở World Cup 2014.

Ở trận đấu đầu tiên tại bảng B Copa America, Uruguay sẽ chạm trán với đội tuyển Jamaica vào ngày 13/06.

Nghiêm Long

Chuyển sang những thông tin về giải quần vợt Roland garros, sau khi safarova gây sốc với việc đánh bại đương kim vô địch sharapova, những người yêu quần vợt tưởng như được chứng kiến thêm bất ngờ khác khi sloan Stephan đã buộc serena Williams phải gác vợt ngay trong séc 1, nhưng bản lĩnh của tay vợt số 1 thế giới đã khiến mọi thứ đi theo đúng quĩ đạo. Còn ở nội dung đơn nam, tất cả các tay vợt mạnh đều giành quyền vào vòng sau dễ dàng. 

File: tennis

Đã không có bất ngờ xảy ra ở cuộc đối đầu Nadal và Jack  Sock. Tay vợt Mỹ dù đang trải qua kỳ Grand Slam khá thành công nhưng trước một Nadal hơn hẳn về nhiều mặt , Jack Sock đã chấp nhận gác vợt sau bốn set với các tỉ số 6-3, 6-1, 5-7, 6-2 nghiêng về Nadal.

Ở trận đấu muộn nhất trong ngày thi đấu thứ chín Novak Djokovic tiếp tục minh chứng vị thế số một với chiến thắng dễ dàng 6-1, 6-2, 6-3 trước Richard Gasquet. Dù có lợi thế sân nhà và sự cổ vũ của khán giả nhưng Gasquet đã không thể trụ vững trước số 1 TG. Tại tứ kết Djokovic cùng Nadal sẽ tạo nên cuộc hội ngộ đầy mong đợi bởi Nole đang là đương kim số một thế giới, đang khao khát tìm kiếm danh hiệu ở Roland Garros trong khi Nadal hiện đang giữ kỷ lục chín lần vô địch.

Cặp đấu Murray và đại diện chủ nhà Jeremy Chardy cũng không có bất ngờ khi Murray thắng 6-4, 3-6, 6-3, 6-2, dưới sự cổ vũ của khán giả nhà thì Chardy cũng chỉ có được 1 set thắng , còn Murray đang nổi lên là 1 trong những ứng viên vô địch.

Tại giải đơn nữ, trước một Stephens thua kém về nhiều mặt Serena lại nhập cuộc khá chậm và để thua đậm 1-6 ở set đầu. Rất may là sau đó cô đã trở lại kịp thời để đánh bại đối thủ với tỉ số 7-5 trong set hai, trước khi khép lại cuộc ngược dòng nghẹt thở bằng chiến thắng 6-3 ở set cuối.

Tại tứ kết Serena sẽ chạm trán với Sara Errani. Tay vợt người Italia dễ dàng đánh bại Julia Goerges với cùng tỉ số 6-2, 6-2 ở trận đấu sau đó ít phút.

Mạnh linh

Cũng tại giải pháp mở rộng dành cho các tay vợt trẻ, tay vợt lý hoàng nam của việt nam đã cùng người đánh cặp là Bobrov đã giành chiến thắng trước cặp Marti nơ và Muller để vào vòng 2 nội dung đôi nam. Sau khi giành chức vô địch giải đua xe Giro italia, alberto contador đặt rất nhiều hi vọng cho tour de france, giải đấu anh đã lỗi hẹn nhiều năm qua, kể từ sau khi bị tước danh hiệu vô địch vì liên quan đến chất kích thích. 
File: contador

Nhà đương kim vô địch Giro d’Italia, Alberto Contador hiện đang tràn đầy tự tin để hướng tới Tour de France, giải đấu sẽ khởi tranh vào đầu tháng 7. Hơn ai hết, Contador ý thức được rằng giành một cú đúp chiến thắng tại Italia và Pháp không phải là một điều dễ dàng, nhất là khi những đối thủ mạnh như Chris Froome, Nairo Quintana, Vincenzo Nibali và Thibaut Pinot đều không tham dự Giro để dồn sức cho Tour de France. 

Tay đua Alberto Contador

Giành chiến thắng Giro d’Italia 2015

“ Hiện tôi đang tập trung hướng tới Tour de France, tôi hiểu rằng để giành chiến thắng liên tiếp tại Giro d’Italia và Tour de France là một nhiệm vụ rất khó khăn bởi khoảng cách giữa hai giải đấu này chỉ khoảng 1 tháng. Tuy nhiên tôi sẽ nỗ lực hết sức mình.”

Chiến thắng tại Giro d’Italia 2015 cũng là danh hiệu thứ 7 của Contador ở những giải đua lớn, trong đó bao gồm 2 chức vô địch Tour de France, 2 Giro d’Italia và 3 La Vuelta. Mục tiêu tiếp theo của anh sẽ là chinh phục Tour de France thêm một lần nữa còn tay đua người Tây Ban Nha hiện vẫn bỏ ngỏ khả năng tranh tài tại La Vuelta dù đây là giải đấu mà Contador đang là ĐKVĐ và đến cuối tháng 8 mới diễn ra. 

Anh Tùng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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