quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. trận đấu muộn vòng 19 giải vô địch quốc gia v league 2015 giữa thanh hóa và sông lam nghệ an là cơ hội để đội bóng xứ thanh chấm dứt 2 trận thua liên tiếp của mình và để bám đuổi đội đầu bảng bình dương. Trong khi sông lam nghệ an cũng muốn có 3 điểm để lọt vào tốp đầu.
File: vleague
Đội chủ nhà Thanh Hóa bước vào trận đấu với quyết tâm rất cao kiếm trọn 3 điểm để rút ngắn khoảng cách với đội đầu bảng Becamex Bình Dương, và chỉ mất 6 phút đội bóng xứ Thanh đã có bàn mở tỉ số do công của Hoàng Đình Tùng với pha dứt điểm kĩ thuật. Bàn thua sớm buộc SLNA phải đẩy cao đội hình, và sau một vài tình huống nguy hiểm thầy trò HLV Ngô Quang Trường cũng có bàn thắng gỡ hòa, người lập công là Cao Xuân Thắng bằng pha đánh đầu hiểm hóc. Tuy nhiên, chiếc thẻ đỏ của Mạnh Hùng ở phút 57 đã khiến SLNA chỉ còn 10 người trên sân và trước sự tấn công dồn dập của FLC Thanh Hóa, mảnh lưới của SLNA cũng đã phải rung lên ở phút 81 sau pha đánh đầu quyết đoán của Pape Omar, đây cũng là bàn thắng cuối cùng của trận đấu.

Ở trận đấu trước đó, QNK Quảng Nam vượt qua Đồng Tháp với tỉ số 2-0. Sau vòng 19, trên bảng xếp hạng B.Bình Dương xếp thứ nhất với 38 điểm ít hơn 1 điểm là FLC Thanh Hóa. HAGL đứng cuối bảng với 1 trận chưa đá.

Hoàng Anh
Tiếp theo là các thông tin thể thao trong nước khác, sau những chiếc huy chương vàng sea games và đạt chuẩn tham dự Olympic 2016, ánh viên trở thành niềm hi vọng lớn của việt nam tại giải bơi lội thế giới tại Nga trong ngày hôm nay, dù cho thành tích của cô chưa thật sự cao, nhưng việc có mặt ở vòng bán kết nội dung 200 mét hỗn hợp nữ của kình ngư trẻ này là rất đáng khích lệ.
File: ánh viên

Ở lượt bơi thứ 2 vòng loại nội dung 200m hỗn hợp cá nhân nữ, đội tuyển bơi Việt Nam có sự góp mặt của kình ngư Ánh Viên. Nội dung này, Ánh Viên có cuộc đối đầu trước kình ngư số 1 Trung Quốc, Ye Shiwen từng giành 2HCV ở Olympic London. Với tâm lý thoải mái và tự tin, kình ngư trẻ Việt Nam kết thúc nội dung 200m hỗn hợp với thành tích 2 phút 13 giây 41, hơn 12 % giây so với thành tích của cô ở SEA Games 28. Về nhất trong nhóm thi của Ánh Viên là kình ngư Canada  Pickrem với thành tích 2'10"94, hơn Ánh Viên 2, 47 giây. 

Tuy nhiên, với thành tích trên Ánh Viên vẫn lọt vào trong nhóm 16 người tham dự đợt bơi bán kết đêm nay. Cô hơn VĐV xếp thứ 17 người Úc là Keryn McMaste đúng 0,01 giây.

Hoàng anh
Thông tin về nội dung thi đấu của ánh viên sẽ được chúng tôi cập nhật trong các bản tin tiếp theo, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem, cũng trong ngày hôm nay, vận động viên hà thanh của việt nam cũng có mặt ở vòng chung kết nội dung đơn môn cầu thăng bằng ở giải vô địch thể dục dụng cụ châu á tại nhật bản, nhưng thành tích của cô không cao và chỉ xếp thứ 5. Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, trong ba mùa giải gần đây Bayern munich đều là nhà vô địch quốc gia, đều là những chức vô địch tuyệt đối của họ, nhưng ở ba trận siêu cúp quốc gia đức, họ đều thất bại và hai trong số đó là trên chấm phạt đền. Có vẻ như Guardiola không có duyên với chiếc cúp này.
File: Bayern munich thua

Bàn thua này, đã kéo các cổ động viên Bayern Munich trở lại mặt đất và một lần nữa chứng minh Wolfsburg là một đối thủ không dễ bị đánh bại. Tiền đạo vào sân từ ghế dự bị Nicklas Bendtner đã trở thành của “Sói xanh” khi tỏa sáng ở phút thi đấu cuối cùng và cân bằng tỉ số 1-1 trong trận đấu tranh Siêu cúp Đức. Trước đó, Bayern Munich là đội đã sớm vượt lên dẫn trước ngay khi hiệp 2 vừa trở lại với pha lập công của Robben nhưng chừng đó là chưa đủ để khuất phục Wolfsburg. Tỉ số hòa 1-1 khiến hai đội phải phân thắng bại bằng những loạt đá luân lưu. Trên chấm 11m cân não này, các cầu thủ bên phía Wolfsburg đã chứng tỏ bản lĩnh của mình khi Ricardo Rodriguez, Kevin de Bruyne, Andre Schurrlle, Max Kruse và Nicklas Bendtner đều thực hiện thành công. Còn Bayern chỉ có một cú đá hỏng duy nhất của Xabi Alonso nhưng sai lầm này đã khiến “Hùm xám” nếm trái đắng khi nhận thất bại với tỉ số 4-5. 

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“Xin chúc mừng HLV Dieter Hecking với chức vô địch này. Wolfsburg là một đội bóng mạnh, họ đã thi đấu rất tốt trong mùa giải năm ngoái và hiện vẫn duy trì phong độ này. Thật đáng tiếc khi chúng tôi đã không duy trì được sự tập trung trong phòng ngự ở những phút cuối. Chúng tôi sẽ tiếp tục hướng tới những trận đấu tiếp theo tại giải giao hữu Audi Cup cũng như ở cúp Quốc gia trước khi bước vào cuộc đua tranh ở Bundesliga.”

HLV Dieter Hecking

CLB Wolfsburg

“Bayern là đội nhập cuộc tốt hơn trong trận này nhưng sau đó chúng tôi đã dần bắt nhịp và tạo ra những cơ hội nguy hiểm. Sang hiệp 2 chúng tôi đã mắc sai lầm khi để Robben ghi bàn thắng mở tỉ số, tuy nhiên toàn đội đã chiến đấu rất kiên cường. Tôi cảm thấy hài lòng với chiến thắng này.”

Đây là lần đầu tiên Wolfsburg đoạt Siêu cúp còn với Bayern Munich, họ đã 3 lần liên tiếp nhận thất bại trong trận đấu mở màn mùa giải mới tại nước Đức. 

Anh Tùng

Như vậy đã là lần thứ 3 liên tiếp Bayern munich để thua ở trận đấu mở màn mùa giải, trong khi Paris st germain lần thứ 3 khẳng định sức mạnh tuyệt đối ở trận tranh siêu cúp nước pháp, sau khi đánh bại lyon với chiến thắng dễ dàng.
File: paris st germain thắng

Những ai yêu mến bóng đá Pháp sẽ không hy vọng Ligue 1 mùa giải tới sẽ diễn ra tẻ nhạt như trận đấu tranh Siêu cúp này. Mọi thứ được định đoạt chỉ trong vòng 6 phút. Đầu tiên là bàn mở tỉ số của Aurier, pha bóng chứng tỏ các hậu vệ của PSG không chỉ biết phòng ngự khi người kiến tạo cho Aurier ghi bàn là trung vệ David Luiz. Sau đó đến lượt các tiền đạo lên tiếng, Ibrahimovic đã không chiến thắng được thủ môn Anthony Lopes của Lyon nhưng Cavani đã có mặt đúng lúc đá bồi ấn định chiến thắng 2-0 cho PSG. 

HLV Laurent Blanc

CLB PSG

“Chúng tôi đã hoàn toàn kiểm soát trận đấu, tạo ra khá nhiều cơ hội và có được 2 bàn thắng. Đây là một chiến thắng hoàn toàn xứng đáng của PSG. Mục tiêu của chúng tôi là giành chiến thắng ở mọi giải đấu mà mình tham dự, và đây chính là một sự khởi đầu tốt.”

Đây là lần thứ 3 liên tiếp, PSG giành Siêu cúp Pháp. Đội bóng thủ đô tiếp tục khẳng định sự thống trị tuyệt đối ở đất nước hình lục lăng. Vào ngày 8/8 tới, thầy trò HLV Laurent Blanc sẽ bước vào hành trình bảo vệ ngôi vương tại Ligue 1 bằng chuyến làm khách đến sân của Lille.

Anh Tùng

Thêm một lần nữa đội bóng thủ đô nước pháp chứng tỏ họ không có đối thủ ở giải đấu quốc nội, còn ở các trận giao hữu khác, manchester city vẫn chưa cho thấy họ là đội bóng lớn khi để thua Stuttgart đến 2-4 trong trận cầu rất đáng thất vọng.
File: manchester city thua

Chỉ sau 36 phút thi đấu giữa manchester city và Stuttgart, tỉ số đã là 4-0, nhưng bất ngờ ở chỗ, đội bóng áo xanh thành manchester, mới là những người thất bại, không hiểu họ đầu tư đến cả 50 triệu bảng cho một tiền đạo như sterling để làm gì, trong khi hàng hậu vệ thì quá kém cỏi, phút 15 phút kostic mở tỉ số cho đội bóng nước đức, rồi sau đó, là sự lóng ngóng của các hậu vệ manchester city khi họ để didavi và ginczeck ghi thêm ba bàn thắng nữa một cách dễ dàng, trong đó, ginczeck có một cú đúp cho riêng mình. chơi bế tắc trong cả trận đấu, phải đến những phút cuối cùng, manchester city mới có hai bàn thắng của inacho và dzeko. và thua đến 2-4 thì quả là kém cỏi. chơi thất vọng không kém là nhà vô địch nước ý, juventus, chỉ phải gặp Marseille không được đánh giá cao, nhưng đội bóng áo sọc đen trắng chơi khá nhạt nhòa, họ bị thủng lưới trước ở phút 35, sau khi alesandrini mở tỉ số cho Marseille. Và việc lichsteiner bị đuổi khỏi sân cho thấy, juventus không muốn để thua trận đấu này, nhưng rốt cuộc đến phút 85, họ lại để Marseille ghi bàn ấn định tỉ số của barada. Trong khi đó, Liverpool đang cho thấy họ chuẩn bị tốt thế nào ở mùa giải mới, khi đánh bại Helsinki ngay tại phần lan, dù đây cũng không phải là trận thắng dễ dàng, vì cũng phải đến phút 73, origin mới mở được tỉ số trận đấu, và chỉ 5 phút sau, coutinho nhân đôi cách biệt cho đội bóng áo đỏ, thêm một trận thắng, là thêm động lực cho Liverpool. ở một trận đấu khác, atletico Madrid đã có bàn thắng mở tỉ số vào lưới sagan tosu, một câu lạc bộ hạng trung của nhật, nhờ công của koke, họ đã giữ nguyên tỉ số này cho đến pphuts 83, thì savic, trung vệ mới được đưa về từ fiorentina đá phản lưới nhà, sau phá bóng khá vô duyên, hòa sau 90 phút thi đấu, nhưng atletico đánh bại đội chủ nhà 4-1 trên loạt sút luân lưu. Và đây cũng là Một sự chuẩn bị không tồi cho cuộc đua với barca và real.
Trần dũng

Tiếp theo là những thông tin về giải quần vợt hamburg mở rộng, Rafael nadal đang dần lấy lại được phong độ của mình ở sân đất nện, dù seppi cũng đang chơi rất hay nhưng so với tay vợt người tây ban nha đang vào phom, anh nhanh chóng chịu gác vợt sau hai séc.

File: tennis 60 giây sáng

Trước khi kết thúc chuyên mục hành tinh thể thao ngày hôm nay, mời quí vị và các bạn cùng chúng tôi đón xem những hình ảnh ấn tượng của thể thao thế giới trong những ngày vừa qua, xin cảm ơn và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
File: hình ảnh ấn tượng
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