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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Giải cờ vua quốc tế HDBank 2015 đang bước vào giai đoạn gay cấn nhất. 2 hạt giống hàng đầu và đang dẫn đầu bảng xếp hạng giải năm nay là Quang Liêm và Li Chao quyết đấu ván 6 chiều 20-3 để phân tài cao thấp.
Cờ vua
Trước ván 6, cả Quang Liêm và Li Chao đều thể hiện đẳng cấp vượt trội khi có cùng 4,5 điểm và chia nhau 2 vị trí đầu tiên trên bảng tổng sắp. Cuộc so tài chiều 20-3 vì thế hứa hẹn thừa căng thẳng và kỳ thủ nào giành chiến thắng sẽ gần như chạm 1 tay vào chức vô địch giải năm nay.

So với kỳ thủ siêu đại kiện tướng thế giới có elo đến 2721, Quang Liêm thấp hơn đến 45 elo nhưng kỳ thủ số 1 Việt Nam lại có lợi thế cầm quân trắng đi trước. Quang Liêm đã thể hiện sức cờ tốt ở đầu và trung cuộc, nhưng tiếc cho kỳ thủ chủ nhà khi ở cuối ván đấu, Quang Liêm đã không thể duy trì sự tỉnh táo như siêu đại kiện tướng thế giới đến từ Trung Quốc. Sau 52 nước đi, Quang Liêm đã đánh rơi lợi thế và chấp nhận thua ngược đối thủ.

Với thất bại này, Quang Liêm đã bị Li Chao bỏ với cách biệt 1 điểm khi chỉ còn 4 ván đấu giải sẽ khép lại.

Tận dụng việc Li Chao và Quang Liêm quyết đấu ở ván 6, Nguyễn Ngọc Trường Sơn đã bám sát nhóm đầu khi đánh bại đồng hương Nguyễn Đức Hòa.

Trường Sơn hiện có 5 điểm và đương kim vô địch giải này là người được nhận định có thể sẽ cản bước tiến của Li Chao ở giải đấu này.

Ngày 21/3, giải sẽ tiếp tục với 2 ván đấu 7 và 8 trước khi bế mạc vào chiều 22/3.

Việt Hằng – Trần Hoàng

Chuyển sang thông tin giải quần vợt trẻ Malaysia, tay vợt Lý Hoàng Nam thi đấu xuất sắc trước tay vợt Wu Yibing để ghi tên mình vào vòng bán kết.

File: hoàng nam

Tay vợt người Trung Quốc – Wu Yingbi hạng 84 trẻ thế giới là đối thủ của Hoàng Nam ở vòng tứ kết. Đây cũng là đối thủ mà tay vợt trẻ Việt Nam đã từng đánh bại. Và lần gặp lại này, Hoàng Nam cũng đã dễ dàng giành chiến thắng sau 2 set đấu với tỉ số 6 – 3, 6 – 4. Đối thủ ở vòng bán kết là Soon Woo Kwon tay vợt hạng 62 trẻ thế giới người Hàn Quốc.

Ở nội dung đôi nam, Hoàng Nam đánh cặp với Alberto Lim cũng xuất sắc giành chiến thắng trước cặp đôi người Hàn Quốc, Soon Woo Kwon / Chan Yeong – Oh với tỉ số 5 – 7, 6 – 4 và 10 – 5. Qua đó ghi tên vào bán kết nội dung đôi nam.

Hoàng Anh

Không nằm ngoài dự báo của giới chuyên môn, toàn bộ các đại diện của chủ nhà đã chính thức nói lời chia tay với giải cầu lông quốc tế Hà Nội Ciputra khi giải đấu bước vào giai đoạn quyết liệt ở 5 nội dung thi đấu.

Cầu lông Ciputra 

Ở nội dung đơn nam, sự vắng mặt của Tiến Minh đã khiến các đại diện chủ nhà sớm tỏ rõ sự thất thế. Phạm Cao Cường và Nguyễn Hoàng Nam đều dừng bước ngay ở vòng đấu thứ 2 và cho thấy vẫn còn khoảng cách trình độ khá xa với các đối thủ đến từ nước ngoài. Đây là một kịch bản đã được dự báo từ trước khi thành tích thi đấu quốc tế của cả 2 tay vợt này vẫn còn khá nghèo nàn. 

Ở nội dung đơn nữ, Vũ Thị Trang trong vai trò là hạt giống số 3 cũng gây thất vọng rất lớn bằng việc sớm dừng bước ở vòng 2. Vũ Thị Trang đã để thua ngược đối thủ người Thái sau khi đã tạo được lợi thế dẫn trước. Thất bại của niềm hi vọng lớn nhất đã khiến cho cầu lông Việt Nam chắc chắn sẽ rơi vào cảnh trắng tay ở giải đấu ngay trên sân nhà. Khi ở 3 nội dung đôi, thành tích tốt nhất của các tay vợt Việt Nam chỉ là lọt vào tứ kết. 

Phúc Hưng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến lượt về vòng tứ kết Europa League. Ở vòng đấu này có đến 5 đại diện của Italia góp mặt, tuy nhiên chỉ có 2 đội giành vé đi tiếp là Napoli và Fiorentina. Fio trở thành đội bóng ấn tượng nhất khi họ đánh bại đội bóng đồng hương AS Roma với tổng tỉ số cách biệt 4-1
Roma thua – tổng hợp Italia

Sai lầm này của hậu vệ Holebas đã khiến lợi thế bàn thắng trên sân khách của Roma bị xoá nhoà. Trên chấm 11m, Gonzalo Rodriguez không mắc sai lầm nào để ghi bàn thắng mở tỉ số trận đấu cho Fiorentina, và cũng mở đầu cho cơn ác mộng của đội chủ sân Olimpico. Sai lầm nối tiếp sai lầm, trận đấu dần tuột khỏi tầm kiểm soát của thầy trò HLV Rudi Garcia khi các cầu thủ của họ liên tiếp tự bắn vào chân mình. Pha xử lý lóng ngóng của thủ môn dự bị Skorupski biếu không cho Marcos Alonso bàn thắng nâng tỉ số lên 2-0. Đó vẫn chưa phải là điều tồi tệ nhất, ít phút sau, từ một quả đá phạt góc, chẳng hậu vệ nào của Roma theo kèm Basanta để cầu thủ này thoải mái đánh đầu ghi bàn thắng thứ 3 cho Fiorentina. Đội khách tiếp tục thi đấu áp đảo trong những phút tiếp theo, và chỉ có may mắn mới giúp cho Roma tránh khỏi bàn thua sau những cú dứt điểm của Mohamed Salah. Một ngày tồi tệ của đội bóng thủ đô khép lại bằng chiếc thẻ đỏ của Ljajic, thua chung cuộc 1-4, Roma ngậm ngùi dừng bước ở vòng 1/8. 

Ở một trận đấu đáng chú ý khác, ưu thế sân nhà cũng chẳng thể giúp Inter Milan ngược dòng trước Wolfsburg mà trái lại, đội bóng của HLV Mancini còn sớm bị thủng lưới sau cú dứt điểm có phần may mắn của Caligiuri. Inter Milan thi đấu đầy nỗ lực trong quãng thời gian còn lại nhưng họ chỉ gỡ được 1 bàn an ủi nhờ công của tiền đạo Palacio. Đến phút thi đấu cuối cùng, chuyến phiêu lưu của Inter tại đấu trường cúp châu Âu chính thức chấm dứt khi Bendtner lập công ấn định tỉ số 2-1 trong trận lượt về và thắng lợi chung cuộc với tổng tỉ số 5-2 sau 2 lượt trận cho Wolfsburg.   

Một đại diện khác của Serie A cũng đã bị loại là Torino. Trong trận lượt về trên sân nhà, đội bóng thành Turin chỉ có được chiến thắng tối thiểu trước Zenit nhờ bàn thắng duy nhất của Kamil Glik ở phút 90, kết quả này là không đủ bởi trước đó Torino từng bại trận 0-2 trên sân của Zenit. 

Trong khi đó, Napoli dù rất thiếu may mắn trong chuyến làm khách của Dinamo Moscow nhưng tỉ số 0-0 trên đất Nga cũng đủ để giúp thầy trò Benitez tiến bước với chiến thắng 2-1 sau 2 lượt trận. 

Anh Tùng
Trong khi Italia còn lại 2 đại diện ở tứ kết, thì nước Anh đã sạch bóng ở Europa League. Trận thua của Everton trước Dynamo Kiev chính thức chấm dứt 20 năm liên tiếp có ít nhất 1 đại diện ở vòng tứ kết các cup Châu Âu của xứ sở sương mù
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Sự kỳ vọng của người hâm mộ xứ Sương mù, cùng lợi thế 1 bàn dẫn trước ở lượt đi của Everton sớm bị Dynamo Kiew san bằng ở phút 21. Andriy Yarmolenko, cầu thủ xuất sắc nhất năm vừa qua của Ukraine là người ghi bàn mở tỷ số cho đội chủ nhà.

May mắn 8 phút sau, Lukaku gỡ hòa 1 đều cho Everon, giúp đại diện của Premier League tiếp tục giữ được lợi thế. Tuy nhiên, hàng thủ chơi thiếu tập trung trong thời gian còn lại đã khiến Everton phải trả giá đắt với 4 bàn thua liên tiếp.

Teodorczyk, Miguel Veloso, Husyev và Antunes là những cầu thủ xuất hiện trên bảng tỷ số của Dynamo Kiew. Những phút cuối trận, Everton chỉ có thêm 1 bàn gỡ danh dự do công của trung vệ Jagielka và chấp nhận thua chung cuộc 2-5.

Như vậy, với việc Everton bị Dynamo Kiew loại khỏi giải đấu với tổng tỷ số 4-6 sau 2 lượt trận, giải Ngoại hạng Anh lần đầu tiên kể từ năm 1995 không còn 1 đội bóng nào ở tứ kết ở cả Champions League lẫn Europa League. 

Trong khi đó, cuộc nội chiến của 2 đại diện Tây Ban Nha được định đoạt ở phút 69 khi Iborra sút tung lưới Villarreal, giúp Sevilla vượt lên dẫn trước 1-0. Tất cả những gì đoàn quân HLV Marcelino làm được tại sân Ramon Sanchez chỉ là bàn thắng gỡ hòa 4 phút sau đó do công của tiền đạo dự bị Giovani dos Santos. 

Vào sân thay người ở phút 80, tài năng trẻ Denis Suarez chỉ mất 3 phút để ghi bàn cho đội chủ nhà, khép lại chiến thắng với tổng tỷ số 5-2 sau 2 lượt trận cho Sevilla.

Tại Thổ Nhĩ Kỳ, Besiktas không thể tận dụng lợi thế sân nhà để đánh bại Club Brugge. CLB Bỉ chiến thắng với tỉ số 3-1, và vượt qua đối thủ chung cuộc 5-2. Club Brugge giành vé vào tứ kết với thành tích 14 trận bất bại

Ở cặp đấu cuối cùng, Ajax Amsterdam bất ngờ bị Dnipro cầm chân 2-2 sau 120 phút. Với tổng tỉ số 3-2 sau 2 lượt, Dnipro giành vé vào tứ kết. Đây là 1 sự thất vọng lớn với Ajax trong ngày kỉ niệm 115 năm thành lập đội bóng
Nghiêm Long
Chuyển sang 1 thông tin các bạn rất chờ đợi, đó là kết quả lễ bốc thăm vòng tứ kết UEFA Champions League. Như thường lệ năm nay chúng ta lại được chứng kiến những cặp đấu đầy duyên nợ ở Châu Âu, và hãy cùng xem ai sẽ gặp ai

Bốc thăm

Có tới 3 đại diện của bóng đá Tây Ban Nha góp mặt ở vòng tứ kết Champions League, và như một sự sắp đặt của số phận, một lần nữa trong mùa giải năm nay, Atletico Madrid và Real Madird phải đối đầu với nhau. Trước đó, Atletico đã từng loại Real khỏi Cúp Nhà Vua và 2 lần đánh bại đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha ở La Liga. Đó là còn chưa kể đến 2 trận đấu tại Siêu cúp Tây Ban Nha hồi đầu mùa giải mà phần thắng chung cuộc cũng thuộc về đội bóng của HLV Simeone. Đại diện còn lại của La Liga là Barcelona có vẻ không gặp may khi họ phải đối đầu với gã khổng lồ nước Pháp PSG. 2 đội từng nằm cùng bảng F ở mùa giải này còn ở vòng tứ kết Champions League năm 2013, Barca đã loại đội bóng thủ đô nước Pháp để giành vé đi tiếp bởi luật bàn thắng sân khách. Ở những cặp đấu còn lại, Bayern Munich sẽ gặp Porto còn đối thủ của Juventus là Monaco. Các trận lượt đi tứ kết Champions League diễn ra vào ngày 14/4, một tuần sau sẽ là các trận đấu lượt về. 

Anh Tùng

Trong các cặp đấu, cuộc tái hiện trận chung kết mùa trước giữa Atletico Madrid và Real xứng đáng là cuộc đấu nhiều duyên nợ nhất. Năm ngoái Real đã đánh bại Atletico để giành chức vô địch Champions league thứ 10, nhưng mùa giải này, Atletico là đội bóng áp đảo hơn. Chuyên mục con số bình luận hôm nay sẽ cho chúng ta những cái nhìn cụ thể hơn về các đội bóng, và cơ hội vô địch của những ứng cử viên sau cuộc bốc thăm nay

Con số

Trần Dũng
Chuyển sang những thông tin khác, Sau cuộc họp của Ủy ban điều hành FIFA, Liên đoàn bóng đá thế giới đã chính thức công bố World Cup 2022 tại Qatar sẽ được chuyển sang tổ chức vào tháng 11 và 12, thay vì diễn ra trong mùa hè như các kỳ trước.

File: wc2022 qatar 

Theo lý giải của FIFA, do nhiệt độ tại quốc gia ở Trung Đông này vào tháng 6 và 7 có thể cao hơn 40 độ C, mức nhiệt độ sẽ gây nguy hiểm cho sức khỏe của các cầu thủ cũng như người hâm mộ. 

Thông tin này sẽ ảnh hưởng nhiều đến các giải bóng đá vô địch ở châu Âu, khi đa số đều kết thúc vào cuối tháng 4 và bắt đầu vào giữa tháng 8. Bên cạnh đó, FIFA cho biết thêm World Cup 2022 chỉ diễn ra trong 28 ngày, thay vì 1 tháng như các kỳ trước.

Dự kiến, trận chung kết sẽ diễn ra vào đúng ngày Chủ Nhật 18 tháng 12, và cũng là ngày Quốc khánh của Qatar. Ngoài ra, FIFA còn công bố nước chủ nhà Vòng chung kết World Cup bóng đá nữ 2019.

Theo đó, Pháp là quốc gia có được vinh dự này, đồng thời còn là quốc gia tổ chức giải U20 thế giới dành cho nữ năm 2018. Hiện tại, đội tuyển bóng đá nữ của Pháp đang đứng thứ 3 trên BXH của FIFA, sau Đức và Mỹ.

Nghiêm Long
Cuối cùng là những diễn biến giải quần vợt Indians Wells. Sau rất nhiều bất ngờ ở các vòng trước, vòng tứ kết đã diễn ra khá thuận lợi với những hạt giống hàng đầu. Novak djokovic thậm chí không tốn một giọt mồ hôi nào để giành vé vào tứ kết khi đối thủ của anh Bernard Tomic bỏ cuộc. Còn hạt giống số 4 Andy Murray cũng chỉ mất 2 set để đánh bại Feliciano Lopez
Tennis

Trận tứ kết đầu tiên giải quần vợt Indian Wells diễn ra trên sân số 1 giữa hạt giống số 4 Andy Murray và số 12 F Lopez. Lopez chính là tay vợt đã gây bất ngờ khi loại hạt giống sô 5 Nishikori ở vòng đấu trước. Tuy nhiên khi đứng trước Murray, tay vợt TBN đã không thể giữ được phong độ bởi thể lực sa sút. Ngay trong set đầu tiên, Murray đã giành break ở game thứ 4 để vươn lên dẫn trước 3-1, trước khi khép lại set này bằng chiến thắng 6-3. Sai sót tiếp tục đến với Lopez ở set đấu thứ 2 khi anh để mất lượt giao bóng ngay ở game đấu đầu tiên. Bên cạnh đó ,việc tận dụng không tốt những cơ hội giành break cũng là vấn đề của tay vợt tay trái ở trận đấu này. Đến game thứ 7, 1 lần nữa Murray giành break để dẫn trước 5-2 . Trong game cầm giao bóng sau đó, tay vợt VQ Anh dù đã không thành công nhưng ở lần tiếp thao, Murray đã nhanh chóng khép lại trận đấu để giành vé vào vòng sau. Trong trận đấu cùng giờ, Diokovic đã đi tiếp mà không tốn giọt mồ hôi nào khi Tomic xin bỏ cuộc. Tại giải đơn nữ, J Jankovic đã giành quyền lọt vào bán kết khi đối thủ của cô ở trận này là Tsurenko đã không thể đi đến cuối trận. Sau khi bị dẫn cách biệt 1-6, 4-6, Tsurenko đã xin ngừng trận đấu do chấn thương . Như vậy đây là trận bán kết thứ 3 tại Indian Wells của Jankovic, nơi cô đã đăng quang từ năm 2010. Đối thủ ở trận đấu sau của Jankovic là người chiến thắng trong cặp đấu giữa Penetta và Sabine Lisicki. Trong trận đấu muộn, trận đấu giữa 2 tay vợt này đã diễn ra vô cùng kịch tính. Quyết tâm có được danh hiệu sau 6 lần góp mặt ở giải đấu này đã giúp Lisicki chơi 1 trận đấu tuyệt vời. Sau 2 set đấu, tỉ số là 1-1 và 2 tay vợt bước vào set thứ 3. Trong set đấu này, tay vợt Đức Lisicki đã thoát hiểm ngoạn mục khi cứu đến 3 matchpoint ở game thứ 10, để rồi sau đó ngược dòng thắng lại đối thủ với tỉ số 7-4 ở loạt Tiebreak.
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