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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chúng ta sẽ bắt đầu chương trình hôm nay với những diễn biến vòng 5 giải vô địch futsal quốc gia. Sau khi Thái Sơn Nam và Sanatech Khánh Hòa chia điểm trong một cuộc rượt đuổi tỷ số ngoạn mục với 12 bàn thắng, cơ hội vô địch sớm mở ra cho Thái Sơn Bắc nếu họ có được chiến thắng trước Sanna Khánh Hòa, tuy nhiên đội bóng thủ đô đã không thể hoàn thành mục tiêu này

Futsal

Trước trận đấu với Sanna Khánh Hòa, Thái Sơn Bắc tạm dẫn đầu bảng xếp hạng với 13 điểm, hơn chính đội nhì bảng Sanna Khánh Hòa 2 điểm. Dù được đánh giá đang có phong độ cao nhưng Thái Sơn Bắc đã không thể có được một kết quả tốt trước Sanna Khánh Hòa. 

Sự quyết tâm của đội bóng phố Biển giúp họ liên tục dẫn trước trong trận này. Hiệp 1, lần lượt Thanh Hùng, Văn Thanh, Nguyễn Nhớ đã giúp Sanna Khánh Hòa dẫn trước đến 4-0. Hiệp 2, đội bóng thủ đô chỉ gỡ lại được 3 bàn nhưng các cầu thủ Sanna Khánh Hòa cũng không chịu thua kém với 2 bàn thắng ghi thêm trong hiệp này.

Thắng chung cuộc 6-3, Sanna Khánh Hòa có 15 điểm, chính thức chiếm ngôi đầu bảng của Thái Sơn Bắc với 1 điểm nhiều hơn. Giải đấu chỉ còn 2 lượt trận và với phong độ hiện có, đội bóng phố Biển Nha Trang đang đứng trước cơ hội đi vào lịch sử lần đầu tiên vô địch giải.

Chiều 21/4, giải futsal VĐQG 2015 sẽ tiếp tục với lượt đấu áp chót.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Vòng đấu thứ 10 Vleague không có cú sốc nào quá lớn, nhưng các đội bóng được đánh giá cao cũng không có nhiều dấu ấn. Vòng đấu này, ghi nhận sự bứt phá mãnh liệt của Sông Lam Nghệ An và Than Quảng Ninh, trong khi đó, Hoàng Anh Gia Lai và Đồng Nai đều không thể tìm được chiến thắng ở trận đấu được coi như chung kết ngược.

Điểm nhấn vòng 10 

Than Quảng Ninh trở lại 

Than Quảng Ninh - đội bóng được mệnh danh là vua sân khách ở V-League đã cho thấy họ hoàn toàn xứng đáng với danh hiệu này, khi đánh bại Đồng Tâm Long An ngay tại Long Xuyên. Trên sân nhà, Long An chưa bao giờ biết đến thất bại trên sân nhà, song họ đã không thể duy trì được điều đó như 6 trận trước đây. Với 3 điểm trọn vẹn từ tay Long An, đội bóng đất mỏ đã trở lại vị trí thứ 3 trên bảng xếp hạng đầy thuyết phục. 

Ấn tượng Nghệ An   
Sau quãng thời gian đầy khó khăn, đội bóng với rất nhiều cầu thủ trẻ của HLV Ngô Quang Trường đã cho thấy họ đang bắt nhịp rất tốt với guồng quay của V-League. Đánh bại Đồng Tháp với tỷ số 3-1 ngay tại Cao Lãnh, đội bóng xứ Nghệ đã nâng số trận thắng liên tiếp lên con số 5 và phần thưởng xứng đáng cho họ là vị trí thứ 2 trên bảng xếp hạng. Nếu duy trì được phong độ hiện tại, SLNA đang tạo một sức ép rất lớn lên Bình Dương, chứ không phải những cái tên vốn gây nhiều đình đám ở V-League. 

HAGL vẫn chưa thắng 

Đã 450 phút trôi qua kể từ chiến thắng gần nhất, Hoàng Anh Gia Lai vẫn chưa một lần được tận hưởng trở lại hương vị này, kể cả khi họ được trở về phố Núi thi đấu. Nhiều CĐV tiếc nuối cho đoàn quân của HLV Graechen ở trận đấu với Đồng Nai, khi họ đánh rơi mất 3 điểm do sai số của hàng thủ ở những giây cuối cùng. 10 trận đấu đã qua, HAGL mới có được 2 chiến thắng và dù những CĐV vẫn chưa quay lưng lại với họ nhưng nguy cơ xuống hạng đang ngày một rõ ràng hơn. 

Hà Nội T&T đang sa sút 

Những gì đang diễn ra ở đội bóng thủ đô khiến cho các CĐV ngày càng mất niềm tin vào họ. Từ chỗ là một ứng viên sáng giá cho chức vô địch, Hà Nội T&T giờ lận đận ở nửa cuối bảng xếp hạng với sự sa sút đáng lo ngại về phong độ. Việc đoàn quân của HLV Phan Thanh Hùng trắng tay tại Nha Trang dường như không còn là bất ngờ nữa, khi 4 vòng đấu gần đây nhất, họ mới chỉ có 1 điểm. Có vẻ như, Hà Nội T&T đã tự loại mình ra khỏi danh sách ứng viên của V-League.

Phúc Hưng  
Tiếp tục với diễn biến của giải đua xe đạp tranh cúp truyền hình thành phố Hồ CHí Minh 2015, sáng 20-4, các tay đua bước vào chặng đua thứ 10 từ thành phố Đà Nẵng đến Quảng Ngãi. Đã không có những xáo trộn trên bảng tổng sắp sau chặng đua này.

Chặng 10

Thời tiết nắng nóng đã bào mòn thể lực của các cua-rơ, phần lớn thời gian đoàn đua chia thành 2 tốp chính. Sau cuộc hành trình dài 133 km, bất ngờ đã xảy ra khi tay đua Nguyễn Quốc Đỉnh của Bến Tre cán đích trước tiên sau 3 giờ 8 phút 40 giây. Các vị trí thứ 2 và 3 lần lượt thuộc về Lê Văn Động - VTV Cần Thơ và Nguyễn Văn Dương - Thanh Sơn Hóa Nông. 

Hiện tại sau 10 chặng đua  Nguyễn Minh Việt - BTV tiếp tục dẫn đầu bảng tổng sắp và là chủ nhân của chiếc áo vàng, còn tay đua gặp sự cố Quảng Văn Cường vẫn xếp thứ 2 có thời gian nhiều hơn 1 phút 22 giây.Nguyễn Hoàng Giang của Gạo Hạt Ngọc trời An Giang là người xếp hạng 3 với 1’24” nhiều hơn Áo vàng.

Đội Gao Hạt Ngọc trời An Giang vẫn dẫn đầu giải đồng đội sau 10 chặng, xếp trên Quân khu 7 và Dược D.Đồng Tháp. Tay đua Lê Văn Duẩn của VUS TP.HCM là người tạm giữ Áo xanh của cuộc đua.

Sáng 21-4, các tay đua sẽ bước vào chặng 11 từ Quảng Ngãi đi thành phố Qui Nhơn - Bình Định, đường dài trên 180 km.

Thực hiện: Việt Hằng
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn theo dõi các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận bán kết cup FA giữa Aston Villa và Liverpool. Đội bóng vùng Merseyside được đánh giá cao hơn hẳn đối thủ với lực lượng vượ trội, nhưng cuối cùng những người chiến thắng lại là Aston Villa, CLB hiện vẫn đang phải vật lộn trong cuộc chiến trụ hạng ở Premier league
Liverpool thua

FA Cup là đấu trường duy nhất Liverpool có thể cạnh tranh danh hiệu nhằm vớt vát cho một mùa giải thất bại. Mọi chuyện cũng khởi đầu đầy suôn sẻ với The Kop trong trận bán kết với Aston Villa, đội bóng của HLV Brendan Rodgers đã có bàn mở tỉ số sau pha xâm nhập đầy tốc độ và dứt điểm chính xác của Coutinho. Đây cũng là bàn thắng thứ 3 của cầu thủ người Brazil cho Liverpool tại đấu trường FA Cup ở mùa giải năm nay. Nhưng niềm vui của đội bóng thành phố cảng không tồn tại được lâu vì chỉ ít phút sau, Aston Villa đã gỡ hoà 1-1 sau một pha tấn công sắc sảo. NGười ghi bàn lại là Christian Benteke, tiền đạo người Bỉ đang đạt phong độ rất cao và đây đã là bàn thắng thứ 6 của anh sau 4 trận đấu liên tiếp cho Villa. Fabian Delph là cầu thủ đóng vai trò kiến tạo trong tình huống này trước khi chính anh trở thành người hùng với pha xoay trở và dứt điểm gọn gàng trong vòng cấm. 2-1 nghiêng về Aston Villa là kết quả chung cuộc của trận đấu này, họ sẽ gặp Arsenal trong trận chung kết FA Cup diễn ra vào cuối tháng 5. 

Anh Tùng

Thất bại trước Aston Villa chính thức đánh dấu việc trắng tay cả mùa này của Liverpool. Thật trớ trêu đây là 1 trong những mùa giải họ có sự đầu tư mạnh mẽ nhất về nhân sự, nhưng hàng loạt những sai lầm về cả chuyển nhượng và chuyên môn đã khiến họ nhận thất bại nặng nề
Con số (2p)
Trần Dũng

Đây là 1 ngày buồn với Liverpool, không những dừng bước ở Cup Fa, họ còn đón nhận tin không vui khi Man City đánh bại West Ham để củng cố vị trí thứ 4, cơ hội cho Liverpool để tranh tấm vé dự Cup C1 mùa sau còn rất nhỏ khi họ kém man xanh đến 7 điểm

Man City thắng

Chuỗi ngày tồi tệ của Man City với 2 thất bại liên tiếp cuối cùng cũng đã chấm dứt, và người đã mang đến niềm vui cho những cổ động viên trên sân Etihad lại chính là hậu vệ James Collins của West Ham. Pha đốt lưới nhà của cầu thủ này đã khiến thế trận trở nên dễ dàng hơn rất nhiều cho đội bóng của HLV Pellegrini. Trong một nỗ lực đẩy cao đội hình nhằm tìm kiếm bàn gỡ, The Hammers đã dính đòn hồi mã thương của đối thủ. Pha để mất bóng đáng trách ở giữa sân khiến West Ham phải trả giá khi Aguero dứt điểm chính xác tình huống phản công tốc độ của Man City. Đây cũng là bàn thứ 20 của tiền đạo Argentina tại Premier League, dẫn đầu danh sách vua phá lưới. Số phận trận đấu đã an bài ngay trong hiệp 1 nhưng Man xanh cũng phải trả một cái giá khá đắt cho chiến thắng 2-0 này khi tiền vệ David Silva dính chấn thương sau một tình huống va chạm với Kouyate và phải rời sân trên cáng. 

Ở trận đấu còn lại trong ngày chủ nhật, dù phải làm khách của Newcastle nhưng Tottenham mới là đội có bàn thắng mở tỉ số sau cú sút xa hiểm hóc của Nacer Chadli. Phải tới đầu hiệp 2, “Chích choè” mới có bàn thắng gỡ hoà, người lập công là Jack Colback. Nhưng trận đấu này là của Spurs, đội bóng thành London một lần nữa vượt lên sau cú đá phạt đầy khó chịu của tiền vệ Eriksen. Chiến thắng 3-1 của Tottenham được ấn định trong quãng thời gian bù giờ, với pha lập công này Hary Kane cũng đã có 20 bàn tại Premier League như Kun Aguero. 

Trên BXH, Tottenham hiện đã bắt kịp điểm số với đội xếp thứ 5 Liverpool nhưng thi đấu nhiều hơn 1 trận. Trong khi đó, Manchester City với 64 điểm đã áp sát vị trí thứ 3 của Manchester United với chỉ 1 điểm ít hơn. 

Anh Tùng
Tâm điểm vòng 31 Serie A là trận derby thành Milano giữa Inter và AC Milan. Từ 1 trong những trận derby hấp dẫn nhất thế giới, trong những năm qua sự suy yếu của 2 đội đã khiến trận đấu này thiếu sức hút. Cuộc chiến lần này cũng vậy, không có bàn thắng nào được ghi, chỉ có đầy rẫy những sai lầm của 2 đội, và của cả trọng tài
Inter hòa

Inter Milan là đội thi đấu lấn lướt hơn trong trận Derby Milano với AC Milan. Các học trò của HLV Mancini tạo ra rất nhiều cơ hội nhưng lại chẳng thể chiến thắng được thủ môn Diego Lopez. Rất nhiều cú dứt điểm được thực hiện nhưng Hernanes, Palacio hay Kovacic đều đã quá kém duyên trong trận đấu trên sân vận động Giuseppe Meazza. Bóng cũng đã một lần vào lưới Milan sau tình huống đốt đền của trung vệ Mexes nhưng bàn thắng này lại không được công nhận vì trước đó, Palacio đã phạm lỗi với một hậu vệ đội khách. Trận đấu kết thúc mà chẳng có bàn thắng nào được ghi và đó có thể coi là một kết quả may mắn với Milan, đội thi đấu rất lép vế trong trận này. Chia điểm 0-0, Inter và AC níu chân nhau ở giữa BXH, đội bóng áo đỏ đen đứng thứ 9 với 43 điểm, hơn Inter Milan 1 điểm. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, AS Roma đã mở tỉ số trong cuộc đối đầu với Atalanta sau quyết định thổi phạt đền có phần không thực sự chính xác của trọng tài Gervasoni. Thế nhưng không lâu sau bàn thắng của Totti, đội khách đã đưa trận đấu về vạch xuất phát. Cũng là một quả phạt đền gây tranh cãi và Denis đã không mắc phải sai lầm nào từ khoảng cách 11m để ấn định tỉ số 1-1 chung cuộc. Đây đã là trận hoà thứ 13 của Roma ở Serie A năm nay. 

Trong khi đó, Napoli có chiến thắng nhẹ nhàng trong chuyến làm khách của đội bóng đang xếp thứ 2 từ dưới lên Cagliari. Callejon mở tỉ số cho thầy trò Rafa Benitez, đến phút bù giờ, Balzano đốt lưới nhà nhân đôi cách biệt trước khi Gabbidini tiếp tục thể hiện phong độ cao với pha lập công mang về chiến thắng 3-0 cho Napoli. Hiện đội bóng này đang xếp thứ 4 trên BXH với 53 điểm, còn Roma đã bỏ lỡ cơ hội rất tốt để đòi lại vị trí thứ 2 từ tay của Lazio khi xếp sau đối thủ vì kém hơn ở hiệu số phụ. 

Anh Tùng  

Trong số các giải vô địch châu âu, cuộc đua vô địch tại Pháp đang diễn ra căng thẳng nhất, được thi đấu hơn Pari Xanh Gecsmanh 1 trận, Lyon có cơ hội chiếm ngôi đầu bảng nếu vượt qua xanh Ê-chiên, nhưng đội bóng sông Rôn không hoàn thành được nhiệm vụ này
File: Lyon hòa

Quyết tâm giành chiến thắng trên sân nhà trước St`Etienne sớm được Lyon thể hiện ở ngay những phút đầu trận. Xuất sắc 3 lần cứa thua cho đội khách, nhưng đến phút 24, thủ thành Ruffier vẫn phải vào lưới nhặt bóng sau cú sút của tiền đạo trẻ Clinton N`Jie.

Tuy nhiên, chiếc thẻ trực tiếp của trung vệ Lindsay Rose trong tình huống này đã khiến đội chủ sân Gerland đánh mất thế trận. Từ phút 31 đến 45, lần lượt Max Gradel và Romain Hamouma lập công đưa St`Etienne dẫn ngược 2-1

Những nỗ lực sau đó của Lyon chỉ giúp họ có 1 bàn gỡ hòa, Christophe Jallet là cầu thủ quân bình tỷ số 2-2 cho sử tử sông Rhone.

Thời gian còn lại, 10 cầu thủ của HLV Fournier không thể gây thêm bất ngờ nào, và chấp nhận chia điểm trên sân nhà. Với kết quả này, Lyon tạm đòi lại ngôi đầu từ tay ĐKVĐ PSG sau 33 vòng đấu khi cùng được 65 điểm nhờ hệ số phụ cao hơn, nhưng lại đá hơn 1 trận.

Ở trận đấu muộn nhất vòng 29 Bundesliga, Wolfsburg chỉ có được 1 điểm trong cuộc tiếp đón Schalke 04. 2 đội thi đấu bế tắc trong phần lớn thời gian, phải tới phút 53, đội khách mới có bàn khai thông thế trận của tiền vệ 19 tuổi Leroy Sane.

Lợi thế dẫn trước chỉ được duy trì trong 25 phút, trước khi Kevin de Bruyne ghi bàn cho Wolfsburg. Và đây cũng là bàn thắng cuối cùng của trận đấu. Hòa 1 đều, Wolfsburg vẫn đứng thứ 2 trên BXH với 61 điểm, kém Bayern Munich 12 điểm.

Nghiêm Long

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Bất ngờ đã không xảy ra trong trận chung kết giải Monte Carlo, Novak Djokovic tiếp tục sự thống trị của mình với quần vợt thế giới bằng danh hiệu masters 1000 thứ 3 trong năm
Djokovic

Djokovic vẫn luôn biết cách chứng tỏ bản lĩnh trước những thời điểm quan trọng để vượt qua đối thủ, và trước Berdych cũng không phải là ngoại lệ. Set đầu tiên, anh bẻ break quan trọng ở game thứ 12 để vươn lên dẫn 1-0 với chiến thắng 7-5. Tomas Berdych cũng đã có 1 trận đấu tuyệt vời và tỏ ra ngang tầm nhất với Djokovic ở giải đấu này. Chiến thắng 6-4 trong set 2 là phần thưởng xứng đáng cho tay vợt CH Séc. Nhưng trong set đấu cuối, sự lì lợm của Djokovic 1 lần nữa giúp anh tạo ra lợi thế lớn trước đối thủ. Giành break liên tiếp để dẫn trước 4-0, Nole đã bỏ qua mọi nỗ lực của Berdych để về đích với chiến thắng 6-3. Đây là lần thứ 2 Djokovic dâng cúp tại Monte Carlo, và cũng cân bằng kỉ lục 4 lần liên tiếp giành Master 1000 của Nadal, anh cũng là tay vợt đầu tiên vô địch cả 3 giải Master đầu tiên của năm.
Mạnh Linh
Chuyển sang những diễn biến bán kết giải quần vợt đồng đội nữ Fed Cup. Không ngạc nhiên khi 2 đội tuyển đi tới trận đấu cuối cùng là Nga và Cộng hòa Séc

Fed Cup (bỏ pl)
Sau khi dẫn trước với tỉ số 2-0, CH Séc đã cho thấy họ xứng đáng giành quyền lọt vào trận chung kết. Ở trận đơn thứ 3 giữa Kvitova và Caroline Garica, phần thắng thuộc về tay vợt số 4 TG Kvitova với tỉ số 6-4 trong cả 2 set. Như vậy tỉ số chung cuộc giữa 2 đội tuyển là 3 -0 nghiêng về CH Séc, giúp họ có lần thứ 2 lọt vào chung kết liên tiếp, và cũng là lần thứ 4 trong 5 năm trở lại đây. Trận bán kết còn lại giữa ĐT Nga và Đức diễn ra cân bằng hơn. Sau khi bị dẫn 0-2 ở ngày thi đấu đầu tiên, ĐT Đức đã có sự trở lại ấn tượng trong 2 trận đơn. Petkovic đánh bại Kuznetsova 6-2,6-1 còn Kerber cũng vượt qua Pavluychenkova 6-1, 6-0 để cân bằng tỉ số 2-2 giữa 2 đội tuyển. Tuy nhiên sự vượt trội trong trận đánh đôi quyết định đã giúp ĐT Nga giành quyền đi tiếp, khi cặp Pavluychenkova và Vesnina giành chiến thắng 2-0 trước cặp Petkovic và Kerber. Ở trận đấu playoff tranh vé lên hạng giữa Thụy Sỹ và Ba Lan, Martina Hingis tiếp tục thất bại ở mặt trận đánh đơn kể từ ngày trở lại thi đấu. Dù đã dẫn trước Usula Radwanska 6-4 và 5-2, nhưng thể lực đã khiến tay vợt 34 tuổi để thua lại đáng tiếc 5-7 trong set 2 và 1-6 ở set đấu cuối. Tuy nhiên Basinzky vẫn tiếp tục là đầu tầu cho ĐT THụy Sỹ ở giải đấu này, khi đánh bại Radwanska 2-0 ở trận đơn sau đó để cân bằng tỉ số 2-2 giữa 2 đội tuyển. 1 lần nữa trong trận đánh đôi, Bacsinky góp mặt cùng Golubic và đã vượt qua cặp đôi của Balan sau 3 set kéo dài để đưa ĐT THụy Sỹ lên chơi ở nhóm TG. Tại 1 loạt trận khác, Serena vẫn giành chiến thắng nhưng sự góp mặt của tay vợt nữ số 1 TG không đủ để giúp ĐT Mỹ thăng hạng.Dẫn trước 2-1, nhưng ĐT Mỹ đã để đối thủ lội ngược dòng trong 2 trận đấu cuối và nhìn tấm vé rơi vào tay ĐT Italia.
Mạnh Linh

Chặng đua thứ 4 giải đua xe công thức 1 mùa 2015 đã kết thúc với thêm 1 chiến thắng cho Lewis Hamilton, tay đua đương kim vô địch đang tỏ ra không có đối thủ trong cuộc đua năm nay
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Có được lợi thế xuất phát đầu tiên, Lewis Hamilton dễ dàng hoàn thành 57 vòng đua tại Sakhir với thời gian 1 giờ 35 phút 5 giây 809, nhanh hơn Kimi Raikkonen của Ferrari 3 giây 380. Đây là lần nhất chặng thứ 2 liên tiếp và là thứ 3 kể từ đầu mùa của nhà ĐKVĐ thế giới.

Còn người đồng đội Nico Rosberg về đích thứ 3, dù tay lái số 2 của Mercedes gặp sự cố về hệ thống phanh ở chiếc F1 W06. Tương tự, xuất phát thứ 2, nhưng sai lầm ở lần thay lốp thứ 3 đã khiến Sebastian Vettel, tân binh của Ferrari tụt xuống vị trí thứ 5. 

Như vậy sau 4 chặng đua, Hamilton vẫn đang dẫn đầu trên BXH cá nhân với 93 điểm, xếp sau là Rosberg với 66 điểm, Vettel đứng thứ 3 với 1 điểm kém hơn. Ngày 10/5, các tay đua sẽ tiếp tục tranh tài tại đường đua Catalunya ở Tây Ban Nha Grand Prix.

Nghiêm Long
Trong khi đó mùa giải MotoGP 2015 đang diễn ra hấp dẫn với sự trở lại của Valentino Rossi và sự sa sút của Marc Marquez. Sau 3 chặng, nhà đương kim vô địch đang bất ngờ rơi xuống vị trí thứ 5
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ĐKVĐ thế giới Marc Marquez nhanh chóng vươn lên dẫn đầu ở ngay vòng chạy đầu tiên, và tạo ra khoảng cách an toàn 4 giây so với Valentino Rossi. Tuy nhiên, bất ngờ đã xảy ra tại đường đua Rio Hondo, khi tay lái trẻ của Honda ngã khỏi xe sau pha va chạm với Rossi ở khúc cua 14.

Sự cố này khiến Marquez phải bỏ cuộc, và Rossi không còn nhiều trở ngại để về đích đầu tiên sau 41 phút 35 giây 644. Vị trí thứ 2 và 3 thuộc về Andrea Dovizioso và Cal Crutchlow. Với lần nhất chặng thứ 2 mùa này, huyền thoại người Italia từng 9 lần vô địch thế giới tiếp tục gia cố ngôi đầu trên BXH cá nhân với 66 điểm, xếp sau là bộ đôi của Ducati là Dovizioso và Iannone.

Trong khi đó, Marc Marquez chỉ có 36 điểm và xếp thứ 5 chung cuộc sau 3 chặng đua. Đây có thể coi là 1 thử thách không nhỏ cho tay đua người Tây Ban Nha trên con đường chinh phục danh hiệu vô địch lần thứ 3 liên tiếp.
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Chào hết
