Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Mùa bóng 2015 vừa khép lại và đây là thời điểm để Công ty Cổ phần bóng đá chuyên nghiệp Việt Nam chuẩn bị cho công tác tổ chức mùa giải 2016. Thông tin đáng chú nhất là sân chơi số 1 của bóng đá Việt Nam, V-League dự sẽ khởi tranh vào thời điểm sau Tết Nguyên đán và việc diễn ra muộn hơn so với thông lệ trước đây sẽ giúp các đội bóng có thêm thời gian để chuẩn bị cho mùa giải mới. 
File: vleague 2016
Mùa giải 2016 của bóng đá nội, bao gồm các giải đấu V-League, giải hạng Nhất quốc gia và Cúp Quốc gia sẽ chính thức khởi tranh vào thời điểm sau Tết Nguyên đán. Đây là sự khác biệt đáng kể nhất trong công tác tổ chức các giải bóng đá chuyên nghiệp so với thông lệ các năm gần đây, ngoại trừ mùa giải 2013 với hàng loạt biến cố  trước thời điểm khởi tranh. 

Theo đánh giá của các CLB, việc các giải đấu, đặc biệt là V-League diễn ra muộn hơn và không bị gián đoạn ở thời điểm nghỉ Tết nguyên đán sẽ đem lại nhiều thuận lợi cho các đội bóng trong công tác quản lý cũng như chuẩn bị lực lượng cho mùa giải mới. 

Dự kiến, mùa giải 2016 của bóng đá nội sẽ bắt đầu với trận tranh Siêu Cúp QG 2016 giữa B.BD và HN.T&T dự kiến sẽ diễn ra vào ngày 14/2/2016. V.League 2016 sẽ khai màn vào ngày 20/2 và sẽ diễn ra trong 7 tháng, kéo dài đến ngày 18/9. Giải hạng Nhất QG 2016 dự kiến sẽ kéo dài từ ngày 9/4 đến 20/8. Trong khi đó, Cúp QG kéo dài từ 2/4 đến 24/9. 

Phúc Hưng 

Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước khác, Sau nửa tháng tranh tài, vòng loại U21 QG Báo Thanh Niên 2015 đã xác định được 8 cái tên vào vòng chung kết. Trong buổi họp báo chiều 20/10, ban tổ chức giải đã công bố thông tin và điều lệ thi đấu. 

File: họp báo

8 đội bóng U21 của Hà Nội T&T, Thừa Thiên-Huế, SHB Đà Nẵng, Bình Định, Gia Lai, Sanatech Khánh Hòa, An Giang và chủ nhà TP.HCM sẽ tranh tài VCK giải U.21 Báo Thanh Niên lần thứ 19 Cúp Clear Men từ ngày 22/10 đến 1/11.2015 tại sân Thống Nhất và sân Quận 8 - TP.HCM. 

Bất ngờ lớn nhất của giải năm nay là nhà vô địch mùa bóng 2014 SLNA đã không thể đến với VCK vì bị loại từ vòng loại.  Giải thưởng giành cho nhà vô địch năm nay là Cúp và 250 triệu đồng, đội hạng Nhì nhận 120 triệu đồng và hạng ba 60 triệu đồng. Đội đoạt giải phong cách nhận 40 triệu đồng. BTC còn trao các danh hiệu cá nhân cho tổ trọng tài, cầu thủ xuất sắc, vua phá lưới và thủ môn xuất sắc nhất, mỗi giải trị giá 10 triệu đồng.

Theo nhận định của giới chuyên môn, giải năm nay hứa hẹn sẽ có nhiều bất ngờ khi những cái tên vượt qua vòng loại đều chứng tỏ thực lực tốt khi vượt qua những lò đào tạo danh tiếng. 

15h30 chiều 22/10, giải sẽ chính thức khai mạc và sau đó là 2 trận đấu đầu tiên ở bảng A. BTC chỉ bán vé khán đài A với giá 50.000 đồng/vé và mở cửa tự do ở các khán đài B, C, D cho khán giả vào sân xem các trận đấu.

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn.

Kì thủ Lê quang liêm của việt nam đang có phong độ rất tốt ở giải cở vua Spice Cup 2015, khi giành chiến thắng thứ 4 liên tiếp để đứng thứ 2 giải đấu này
File đọc off

Vào hình

Ở ván đấu thứ 5, tận dụng lợi thế cầm quân trắng Quang Liêm đã không mắc sai lầm để giành thắng lợi trước kỳ thủ người Mỹ Jimenez Fidel. Như vậy, với 1 trận hòa và 4 chiến thắng, Quang Liêm giành được 4,5 điểm và đang xếp vị trí thứ 2 trên bảng xếp hạng. Đối thủ của kỳ thủ số 1 Việt Nam ở ván đấu thứ 6 là Chandra Akshat.

Ra hình 
Hoàng anh
Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế,  trong 10 năm qua, Arsenal đều dừng bước ở vòng đấu loại trực tiếp nhưng có lẽ kết quả này sẽ thay đổi, nhưng không phải theo hướng tốt hơn mà là tệ hơn, rất có thể, đội bóng thủ đô luân đôn sẽ bị loại ngay từ vòng bảng khi họ để thua hai liên tiếp hai trận. huấn luyện viên Arsene Wenger và các học trò không có cách nào khác là phải thắng bayern munich ở trận đấu này mới có hi vọng có một suất vào vòng sau, hãy xem họ chuẩn bị những gì cho trận đấu này.
File: trước trận arsenal

Thi đấu 2 trận, thua cả 2, thủng lưới tới 5 lần; Arsenal đã tự đẩy mình vào thế chân tường trong cuộc cạnh tranh với các đối thủ tại bảng F Champions League. 1 chiến thắng trước Bayern Munich giờ trở thành nhiệm vụ bắt buộc với thầy trò HLV Arsene Wenger bởi hơn ai hết, họ hiểu rằng thêm 1 thất bại nữa đồng nghĩa với cánh cửa Champions League sẽ gần như đóng lại trước mắt “Pháo thủ”. 

HLV Arsene Wenger

CLB Arsenal

“Đây là trận đấu mà chúng tôi muốn giành chiến thắng. Đội bóng đã không thi đấu tốt trong những lượt trận trước bởi đó là thời điểm chúng tôi tập trung nhiều hơn cho giải Ngoại hạng Anh. Và giờ chúng tôi cần nỗ lực hết sức mình để giành kết quả tốt trong trận đấu sắp tới trước một đối thủ rất mạnh.”

Arsenal sẽ có đội hình mạnh nhất để đón tiếp Bayern Munich trong khi “Hùm xám” thiếu vắng hàng loạt hảo thủ vì chấn thương như Benatia, Badstuber, Götze, Ribéry và Robben. Nhưng điều đó có lẽ không phải là vấn đề quá lớn với HLV Pep Guardiola. Nhà vô địch nước Đức đang đạt phong độ rất ấn tượng khi toàn thắng trong mọi trận đấu chính thức mà họ tham dự còn chân sút chủ lực Lewandowski đã ghi tới 15 bàn sau 7 trận gần nhất

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“Arsenal đang ở trong tình cảnh khó khăn và chắc chắn họ sẽ chiến đấu hết mình để giành chiến thắng. Họ có lợi thế sân nhà và quyết tâm của một đội bóng đã ở thế chân tường, đây chắc chắn sẽ là một trận đấu vô cùng khó khăn của chúng tôi.”

Arsenal và Bayern Munich đã liến tiếp gặp nhau ở vòng loại trực tiếp Champions League 2 mùa giải gần đây và trong cả 2 lần đó, “Hùm xám” đều là đội giành vé đi tiếp sau 2 lượt trận. 

Anh Tùng

Trong 4 trận gặp nhau gần đây giữa hai đội, arsenal thắng một trận và thua hai trận, nhưng điều đặc biệt là ở mùa bóng 2013-2014, khi cũng bị đặt vào thế đường cùng như mùa bóng này, Arsenal đã đánh bại bayern munich ngay trên sân khách để dù họ cũng không có cơ hội đi tiếp, và rất có thể các pháo thủ thành luân đôn sẽ làm được điều tương tự trong tình thế ngặt nghèo này. Chuyên mục con số bình luận của chúng tôi hôm nay sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn lại cặp đấu hứa hẹn hấp dẫn này.

File: con số bình luận

15 năm

Đã 15 năm liên tiếp, Arsenal chưa từng bị loại ở vòng bảng. dù thường không tiến được xa, nhưng với các pháo thủ, nhiệm vụ giành vé vào vòng knock out chư bao giờ quá khó khăn với họ. Nhưng năm nay mọi chuyện đã rất khác, 2 trận thua trước D.Zagreb và Olympiakos khiến họ chưa có điểm nào, và với 2 trận đấu gặp gã khổng lồ Bayern Munich, nếu tiếp tục thất bại, các pháo thủ có thể bị loại sớm ít nhất 2 vòng đấu

Arsenal đang có phong độ ổn định trong thời gian gần đây, 3 trận gần nhất ở PL họ đều thắng, ghi được tới 11 bàn và chỉ 2 lần để thủng lưới. Với Sanchez, Ozil, Walcott đang ở phong độ cao, Hàng công sẽ là điểm tựa cho các pháo thủ trong cuộc chiến với Bayern Munich.

Nhưng chỉ sức mạnh hàng công thì không đủ để vượt qua gã khổng lồ nước Đức. Bayern Munich đang là 1 cỗ máy hoàn hảo gần như không có điểm yếu. Họ toàn thắng 9 trận ở Bundesliga, 2 trận ở CL và ghi tới 37 bàn trong 11 trận đấu đó. Ngược lại hàng thủ của Arsenal đã thua 5 bàn trong 2 trận đầu tiên ở CL, tức là mỗi trận thủng lưới trung bình 2.5 bàn. Nếu những lỗ hổng như thế này không được bịt kín, Arsenal có thể thua và thua rất đậm. Trước sức tấn công khủng khiếp của Bayern Munich, HLV A.Wenger có lẽ phải nghĩ đến phòng ngự trước khi tìm cơ hội đánh bại đối thủ.

Bây giờ là chân tường, Arsenal cần thắng nhưng 1 trận hòa cũng đã là nhiệm vụ rất khó với họ. Trong 8 lần đối đầu gần nhất với Bayern, Arsenal thua 4 và chỉ thắng 2 lần, cả 2 trận thắng đó đều không có ý nghĩa khi họ đều bị loại. Đêm nay Bayern Munich rất có thể lại là hung thần của các pháo thủ. Vị trí thứ 2 tại giải ngoại hạng cũng không thể khiến các CĐV Arsenal hài lòng nếu họ phải dừng bước ngay tại vòng bảng Champions league.

Vũ Tú

Ở thời điểm này, bayern munich được đánh giá cao hơn arsenal ở tất cả các khía cạnh, như đẳng cấp, phong độ và chất lượng cầu thủ. Hãy cùng chúng tôi điểm lại các trận đấu giữa hai đội bóng này trong 2 mùa bóng liên tiếp vừa qua.

File: lịch sử đối đầu

Ở mùa bóng năm 2012-2013, mùa bóng mà bayern munich lên ngôi vô địch sau 12 năm chờ đợi, arsenal và bayern munich gặp nhau ở vòng đấu loại trực tiếp, ở trận lượt đi trên sân khách, đội bóng của jupp heykes đã chơi cực hay và đánh bại đội chủ nhà với tỉ số 3-1, với các pha lập công của toni kross, muller, mandukic, bàn an ủi của arsenal được ghi nhờ công của podolski. Với tỉ số này nhiều người tin, bayern munich đã cầm chắc tấm vé đi tiếp, nhưng ở trận lượt về, arsenal đã chơi như lên đồng, để đánh bại munich với tỉ số 2-0 với các bàn thắng của giroud và kosieny. Và họ chỉ thiếu một bàn thắng nữa là có thể giành quyền vào tứ kết, nhưng tỉ số hòa 3 đều sau hai lượt trận đã đưa bayern munich vào vòng trong vì hơn bàn thắng trên sân khách, sau trận này, bayern munich càng chơi càng hay, đáng chú ý, họ đánh bại barcelona tới 7-0 sau hai trận bán kết và sau đó là đăng quang ngôi vô địch. ở mùa giải tiếp theo, hai đội tái ngộ nhau ở vòng đấu loại trực tiếp, lần này, bayern munich được dẫn dắt bởi guardiola, cách chơi của nhà đương kim vô địch đã thay đổi rất nhiều, nhưng họ vẫn mạnh hơn arsenal, ở trận lượt đi tại nước anh, toni kroos và muller vẫn là những người gieo sầu cho arsenal, dù đã chơi cố gắng ở lượt về, nhưng arsenal cũng chỉ có một trận hòa trước đối thủ và bị loại lần thứ hai liên tiếp trước bayern munich. 
Trần dũng
Cũng ở lượt trận này, barcelona hay chelsea cũng sẽ phải chứng tỏ đẳng cấp của mình, với barcelona, họ cần phải giành chiến thắng để thoát khỏi sự ám ảnh khi thiếu vắng Messi, trong khi với chelsea là cuộc khủng hoảng phong độ chung của cả đội bóng ở mùa giải năm nay.

File: trước trận chelsea

HLV Jose Mourinho

CLB Chelsea

“Chúng tôi cần phải giành chiến thắng tại Premier League, chúng tôi cũng cần phải giành chiến thắng các trận đấu tại Champions League để cải thiện vị trí hiện tại và giành vé đi tiếp.”

Chẳng có gì bất ngờ, HLV Jose Mourinho xác định mục tiêu rất rõ ràng cho chuyến làm khách của Dynamo Kiev. Chỉ 1 chiến thắng mới có thể làm The Blues thỏa mãn, để họ lấy lại thể diện sau thất bại trước Porto ở lượt đấu trước, để đội bóng thành London chiếm ưu thế trong cuộc cạnh tranh tấm vé đi tiếp tại bảng G và hơn hết, để thầy trò HLV Mourinho tìm lại hình ảnh và vị thế của mình sau sự khởi đầu tồi tệ ở mùa giải năm nay. Chấn thương của hậu vệ Ivanovic và thủ môn Courtois có lẽ không phải là trở ngại quá lớn cho Chelsea bởi nếu thi đấu đúng với phong độ của mình, các ngôi sao của The Blues hoàn toàn đủ khả năng để giành 3 điểm ngay trên đất Ukraine.

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, Barcelona sẽ làm khách của BATE Borisov, đội bóng đã gây bất ngờ không nhỏ khi đánh bại As Roma 3-2 ở lượt đấu trước của bảng E. Iniesta, Messi và Rafinha vẫn đang phải ngồi ngoài; nhưng với phong độ đỉnh cao mà Neymar đang thể hiện, cùng duyên ghi bàn của Luis Suarez ở đấu trường Champions League; sẽ là một cú shock lớn nếu thầy trò HLV Luis Enrique chẳng thể giành chiến thắng ở trận đấu này. 

Anh Tùng

Vào ngày hôm nay, Liên đoàn bóng đá thế giới và tạp chí France Football của pháp đã công bố danh sách 23 ứng cử viên tranh giải quả bóng vàng thế giới 2015, trong số này, 3 cái tên được đánh giá cao nhất là Messi, Ronaldo và Neymar, ở thời điểm này, Messi đang bị chấn thương và cơ hội giành cho Ronaldo là rất lớn, trong khi Neymar cũng rất muốn ghi điểm nếu như anh giúp Barcelona vượt qua được giai đoạn khó khăn này.
File: danh sách bóng vàng

Cầu thủ đáng chú ý nhất vẫn là Cristiano Ronaldo của Real Madrid. Tiền đạo người Bồ Đào Nha mới lập kỉ lục ghi 324 bàn cho Kền kền trắng cuối tuần qua. Nếu giành chiến thắng, Ronaldo sẽ năm thứ 3 liên tiếp được bầu là Cầu thủ xuất sắc nhất thế giới. Năm nay, Ronaldo sẽ phải cạnh tranh với 2 đồng đội ở Real là Benzema và Gareth Bale.

Ngoài ra còn có thêm 2 cầu thủ của đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha được đề cử là James Rodriguez và Toni Kroos. Đối thủ lớn nhất của Ronaldo là Lionel Messi, cùng 2 chân sút khác là Luis Suarez và Neymar. Cùng với đó là 3 ngôi sao khác của Barca là Andres Iniesta, Javier Mascherano và Ivan Rakitic.

Như vậy, Barcelona, ĐKVĐ La Liga và Champions League chính là đội bóng có nhiều cầu thủ được FIFA đề cử nhất. Giống như Real Madrid, Bayern Munich cũng đóng góp 5 cầu thủ gồm Robert Lewandowski, Thomas Mueller, Arjen Robben, Arturo Vidal và Manuel Neuer.

Tiền vệ Yaya Toure của Machester City cũng có tên trong danh sách đều cử, và là cầu thủ duy nhất không phải người châu Âu hay Nam Mỹ. 2 người đồng đội còn lại của Toure là Sergio Aguero và Kevin de Bruyne. Với cá nhân Bruyne, tân binh của Man City được đề cử vì có nhiều đóng góp cho đội bóng cũ Wolfsburg.

Chelsea và Arsenal, mỗi đội chỉ có 1 ngôi sao là Eden Hazard và Alexis Sanchez, trong khi Manchester United không có cầu thủ nào. Theo kế hoạch, kết quả bầu chọn sẽ được công bố trong Lễ gala trao giải được tổ chức ở Zurich, Thụy Sĩ vào ngày 11 tháng 01 năm 2016.

Nghiêm Long

Tiếp theo là những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, bị cáo buộc sát hại người bạn gái và bị tuyên phạt mức án 5 năm tù, nhưng chỉ sau một năm, vận động viên người nam phi này đã được trả tự do để quản thúc tại nhà. Điều này không chỉ gây bất ngờ cho người dân nam phi mà chính gia đình của anh cũng ngạc nhiên không kém.
File: pisturios
Ngày 19/10, sớm hơn thông báo 1 ngày của nhà chức trách Nam Phi, Pistorius đã được bí mật đưa về nhà chú ruột, cách nhà tù tại thủ đô Pretoria khoảng 20 phút chạy xe. Ngôi sao điền kinh khuyết tật sẽ bị quản thúc tại nhà trong thời gian còn lại của mức án, sau 1 năm ngồi tù vì tội danh sát hại bạn gái Reeva Steenkamp.

Tuy nhiên, Oscar Pistorius sẽ bị cấm sử dụng súng, và bắt buộc phải tham gia các buổi trị liệu tâm lý cũng như lao động công ích.

Ông Manelisi – Phát ngôn viên nhà tù Kgosi Mampuru II

“Oscar Pistorius sẽ được giám sát quản chế chặt chẽ. Quá trình sắp xếp nơi thụ án là vấn đề của chính quyền địa phương. Họ sẽ làm việc theo quyền lợi của tất cả các bên, và phòng thi hành án.”

Một 1 người bạn thân của Pistorius cho biết, sức khỏe của vận động viên này đang suy giảm, và khả năng trở lại thi đấu gần như không thể. Gia đình nạn nhân Steenkamp cũng đang cân nhắc khả năng đến thăm Pistorius vào 1 thời điểm thích hợp. Dẫu vậy, mọi người cho rằng những gì Pistorius phải chịu vẫn chưa xứng với tội danh của mình.

Anh Dewald Reynders – Bạn thân của Oscar Pistorius

“Tôi cảm thấy nhẹ nhõm sau 1 thời gian dài chờ đợi. Đó là quãng thời gian thực sự kỳ lạ, nhưng tôi vui vì cuối cùng anh ấy đã về nhà.”

Chị Annaliese Burgerff – Họ hàng của Oscar Pistorius

"Oscar đã ở đây, cậu ấy đã về nhà với gia đình."

Oscar Pistorius từng được xem là người hùng thể thao của Nam Phi, khi giành tới 6 HCV tại các kỳ Paralympic. Tại Thế vận hội London 2012, với đôi chân nhân tạo làm bằng cacbon, Pistorius trở thành người khuyết tật đầu tiên thi đấu ở 1 kỳ Olympic. Điều đó đã truyền cảm hứng cho hàng triệu người khuyết tật trên thế giới hướng tới 1 tương lai mới.
Nghiêm long
Như vậy là quyết định tha Pistorius của tòa án Nam Phi đã tạo ra một cú sốc lớn với người dân nước này, điều đó có thể giúp vận động viên này làm lại cuộc đời, nhưng có thể sẽ khiến niềm tin vào công lý của người nam phi bị lung lay. Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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