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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Việc thành lập Hội đồng Huấn luyện viên quốc gia mới, hoạt động hiệu quả và gắn liền với hoạt động của các đội tuyển quốc gia hơn đang được Liên đoàn Bóng đá Việt Nam xúc tiến. Tuy nhiên, làm thế nào để tổ chức này có thể phát huy tối đa vai trò của mình, cũng như tránh được việc mang tiếng “hữu danh vô thực” như trong quá khứ đang là bài toán chưa có lời giải.

Hội đồng HLV 

Việc ông Trần Quốc Tuấn - Phó chủ tịch LĐBĐVN đương nhiệm chủ động xin thôi giữ chức Chủ tịch Hội đồng HLV quốc gia sau hội nghị ban chấp hành của liên đoàn vừa qua để tập trung hơn cho công việc chuyên môn đã phần nào cho thấy tổ chức này luôn gặp phải vấn đề về nhân sự.

Với việc trao chức danh này cho người không thể chuyên trách công việc, dường như LĐBĐVN cũng chưa đặt đúng vị trí, cũng như tầm quan trọng của Hội đồng HLV quốc gia theo đúng vai trò mà lẽ ra tổ chức này phải có.

Ngoài chiếc ghế Chủ tịch bị bỏ trống, với 3 thành viên còn lại là ông Nguyễn Sỹ Hiển, HLV Mai Đức Chung và HLV Lê Huỳnh Đức, trong đó có 2 người vốn không chuyên trách, cũng có thể hiểu Hội đồng HLV quốc gia hoạt động có hiệu quả không.

Hiện tại, LĐBĐVN đang xúc tiến kế hoạch giới thiệu HLV Mai Đức Chung vào vị trí Chủ tịch Hội đồng HLV quốc gia, tuy nhiên, các ủy viên ban chấp hành cũng chưa thống nhất về quan điểm.

PV Ông Nguyễn Xuân Gụ - Phó Chủ tịch LĐBĐVN 

Trong nhiều năm trở lại đây, Hội đồng HLV quốc gia trên thực tế vẫn tồn tại ở LĐBĐVN, tuy nhiên, vai trò cũng như hoạt động của tổ chức này bị đánh giá là quá mờ nhạt, thậm chí từng bị coi là hữu danh vô thực. Trong đó, nguyên nhân chính là vấn đề nhân sự và Hội đồng HLV quốc gia gần như chưa bao giờ quy tụ được đầy đủ những gương mặt được coi là phù hợp nhất. 

Trong thời gian tới,  LĐBĐVN cho thấy quyết tâm cải tổ theo hướng đi mới khi xây dựng các tiêu chí cụ thể đối với 5 thành viên nắm giữ các vị trí khác nhau trong Hội đồng HLV Quốc gia, đặc biệt là vị trí Chủ tịch và ngoài ra sẽ có những cơ chế đặc biệt giúp cho hoạt động được ổn định và hiệu quả hơn.
PV Ông Lê Hoài Anh - Tổng thư ký LĐBĐVN 

Chưa biết Hội đồng HLV quốc gia mới sẽ gồm những gương mặt nào, khi LĐBĐVN vẫn đang trong quá trình tìm kiếm nhân sự được cho là phù hợp và đủ khả năng chuyên môn để gánh vác nhiệm vụ. Nhưng nếu không có những cải tổ mạnh mẽ về con người, có lẽ, Hội đồng HLV quốc gia sẽ khó có thể khắc phục được những hạn chế như trước.

Phúc Hưng - Mộng Thìn
Lượt trận thứ 2 vòng chung kết giải cầu mây nữ ISTAF Super Series 2015 đang diễn ra tại Thái Lan, đội tuyển cầu mây Việt Nam đã có chiến thắng khó khăn trước đối thủ Hàn Quốc.

File: Cầu Mây

Đội tuyển cầu mây nữ Việt Nam được đánh giá cao hơn đối thủ Hàn Quốc và không quá ngạc nhiên khi trong hiệp set thứ nhất các cô gái Việt Nam giành chiến thắng cách biệt 21-14. Tuy nhiên, kịch bản set 2 diễn ra không như mong đợi. Các học trò của HLV Nguyễn Trọng Thủy mắc khá nhiều sai lầm và thiếu đi sự chính xác trong các tình huống đã giúp Hàn Quốc thắng 21-7. Trong set đấu quyết định, bộ ba Hải Yến, Nguyễn Thị Nhung và Hoàng Thị Hoa đã trở lại kịp thời để giành chiến thắng 21-18. Thắng chung cuộc 2-1, đội tuyển cầu mây nữ Việt Nam xuất sắc giành vé vào bán kết.

Hoàng Anh

Ván 6 giải cờ vua Spice Cup 2015, kỳ thủ Lê Quang Liêm thể hiện phong độ ấn tượng khi cầm hòa đối thủ Chandra Akshat.

File: Cờ vua
Dù được đánh giáo cao hơn Chandra Akshat nhưng với việc phải cầm quân đen đã khiến cho Quang Liêm không có nhiều cơ hội để triển khai thế trận tấn công. Sau 46 nước đi, Akshat đã buộc Quang Liêm phải bắt tay chia điểm. Kết thúc ván 6, kỳ thủ số 1 Việt Nam được 5 điểm và vẫn đang đứng vị trí thứ 2 trên bảng xếp hạng. Đối thủ ở ván 7 của Quang Liêm là Aleksandr Shimanov.

Hoàng Anh

Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua đã diễn ra các trận đấu lượt 3 vòng bange U-ê-pha Champions lich. Cuộc chiến đáng chú ý nhất diễn ra tại Emiret giữa Arsenal và Bayern Munich. Sau 2 trận toàn thua, Arsenal bị dồn vào chân tường, nhưng không ai dám tin họ có thể đánh bại gã khổng lồ nước Đức khi Bayern Munich đã chơi rất hoàn hảo trong thời gian qua. Tuy nhiên các pháo thủ thường làm được những điều khó tin, và lần này điều đó lại xảy ra

Arsenal thắng

Anh là người hùng của Bayern Munich, với hàng loạt pha cứu thua vô cùng xuất sắc để bảo toàn mành lưới cho nhà đương kim vô địch nước Đức. Phản xạ tuyệt vời của Manuel Neuer khiến các chân sút của Arsenal cảm thấy nản lòng. Nhưng anh cũng chính là kẻ tội đồ với pha lao ra bắt trượt bóng rất vô duyên này, Giroud là cầu thủ không bỏ lỡ cơ hội ghi bàn thắng mở tỉ số cho Arsenal. Một món quà từ trên trời rơi xuống và Pháo thủ cũng rất may mắn khi trọng tài không phát hiện ra tiền đạo người Pháp đã dùng tay để đưa bóng vào lưới. Trước khi Neuer mắc sai lầm đáng trách, trận đấu diễn ra khá cân bằng khi cả hai đội đều tạo ra rất nhiều cơ hội nguy hiểm. Nhưng lần đầu tiên trong mùa giải năm nay, các học trò của HLV Pep Guardiola không thể chọc thủng lưới đối phương. Thiago, Arturo Vidal, Thomas Muller hay sau đó là Robert Lewandowski, tất cả đều không chiến thắng được thủ môn Petr Cech và hàng phòng thủ của Arsenal. Ở thế chân tường, đội bóng của HLV Arsene Wenger đã chiến đấu kiên cường và giành chiến thắng xứng đáng với tỉ số 2-0 sau pha lập công quyết định của Mesut Oezil ở phút bù giờ cuối cùng. Thắng lợi của Arsenal khiến cuộc đua ở bảng F trở nên hấp dẫn hơn bởi Olympiakos đã bắt kịp điểm số của Bayern sau chiến thắng tối thiểu trước Dynamo Zagreb, tuy nhiên cơ hội vẫn còn khá nhiều với đại diện của Croatia và cả Arsenal, cả hai đội đều đang sở hữu 3 điểm. 

Trong khi đó tại bảng G, Chelsea đã trải qua một trận đấu đầy thất vọng khi làm khách của Dynamo Kiev. The Blues thi đấu áp đảo, tạo ra rất nhiều cơ hội nhưng sự kém duyên của những cầu thủ trên hàng tấn công như Hazard hay Willian khiến đội bóng thành London không thể ghi được bàn thắng. Bên cạnh đó, HLV Mourinho còn tỏ ra không hài lòng khi trọng tài không cho Chelsea được hưởng phạt đền tình huống Fabregas đã ngã trong vòng cấm. Hòa 0-0, The Blues tiếp tục xếp thứ 3 tại bảng G với 4 điểm sau 3 trận đấu, kém Dynamo Kiev 1 điểm trong khi Porto xây chắc vị trí số 1 sau chiến thắng 2-0 trước đội cuối bảng Maccabi Tel Aviv. 

Anh Tùng

Trận thua trước Arsenal đã chấm dứt 12 trận toàn thắng của Bayern Munich trên mọi mặt trận. Dù nó chỉ là 1 cú sảy chân và không ảnh hưởng nhiều đến tấm vé đi tiếp của đội bóng nước Đức, nhưng thất bại này cũng đã chỉ ra, Bayern Munich không phải quá hoàn hảo như người ta nghĩ
Con số(1p38s)
Trần Dũng
Ở các bảng đấu còn lại, không có bất ngờ nào lớn xảy ra. Trận đấu kịch tính nhất diễn ra giữa Bayer Leverkusen và AS Roma ở bảng E. Ở bảng đấu này Barcelona đã độc chiếm ngôi đầu bảng

File: 2 bảng còn lại

Ngay từ phút 18, Barca đã mất người khi tiền vệ trẻ Sergi Roberto bị chấn thương háng và phải nhường chỗ cho Ivan Rakitic. Nhưng chính tuyển thủ người Croatia lại là người hùng của họ 1 cú đúp.

Hiệp 1 khép lại không có bàn thắng, Barca đã có lời giải trước khung thành của đội bóng Belarus. Neymar 2 lần kiến tạo cho Rakitic lập công, giúp Barca ra về với 3 điểm để củng cố ngôi đầu bảng E. Đây là trận thua đầu tiên trên sân nhà tại Champions League mùa này của đội bóng Đông Âu.

Thắng chung cuộc 2-0, và là trận thắng Barca giữ sạch lưới đầu tiên kể từ tháng 8, ĐKVĐ La Liga dẫn đầu bảng với 7 điểm. Ở trận đấu cùng giờ, Leverkusen vất vả giữ lại 1 điểm trên sân nhà trong cuộc tiếp đón AS Roma.

Sau 19 phút đầu trận, đội chủ sân Bay Arena đã vươn lên dẫn trước 2-0 sau màn tỏa sáng của Javier Hernandez. Nhưng sau đó, Roma ghi liên tiếp 4 bàn thắng, khi De Rossi lập 1 cú đúp để quân bình tỉ số 2-2, tiếp đến là Miralem Pjanic và Iago Falque lập công giúp đội khách dẫn lại 4-2.

Tuy nhiên, đoàn quân HLV Rudi Garcia đã không thể giữ được lợi thế này đến hết trận. Trong vòng 2 phút, từ 84 đến 86, lần lượt Kevin Kampl và Admir Mehmedi thay nhau ghi bàn, ấn định trận hòa 4-4. Như vậy sau 3 vòng đấu, Leverkusen xếp thứ 2 với 4 điểm, 2 vị trí còn lại thuộc về BATE Borisov và AS Roma.

-

Tại bảng H, Zenit St.Peterbourg tiếp tục màn trình diễn ấn tượng với chiến thắng 3-1 trên sân nhà trước Lyon. Dzyuba, Hulk và Danny là những cầu thủ lập công cho nhà vô địch của Nga. Bàn thắng danh dự của đội khách đến từ Pháp do công của Lacazette ghi ở đầu hiệp 2.

Toàn thắng sau 3 trận, thày trò HLV Andre Villas-Boas củng cố ngôi đầu bảng với 9 điểm, duy trì khoảng cách 3 điểm với đội xếp thứ 2 Valencia. Ở trận đấu kết thúc trước đó ít phút, Bầy dơi vất vả đánh bại Gent trên sân nhà. Bàn mở tỉ số của Feghouli, cùng pha đốt lưới nhà của Mitrovic bên phía đội khách đã giúp Valencia giành thắng 2-1.

Nghiêm Long
Đêm nay sẽ tiếp tục diễn ra 8 trận đấu còn lại của lượt đấu thứ 3. Trong đó tâm điểm là cuộc chạm trán giữa paris xanh gecmanh và Real Madrid. Hãy xem 2 đội chuẩn bị gì cho trận đấu này

Trước trận Real

Karim Benzema, Gareth Bale, Pepe, James Rodriguez và Dani Carvajhal. Cả 5 hảo thủ này đều đang dính chấn thương và không thể góp mặt trong trận đấu với PSG của Real Madrid. Tuy nhiên, HLV Rafa Benitez cũng đón nhận những thông tin tích cực khi Luka Modric và Sergio Ramos sẽ có thể trở lại. Vị chiến lược gia người Tây Ban Nha đánh giá rất cao đội chủ nhà PSG và đã sẵn sàng cho 1 trận đấu khó khăn
HLV Rafael Benitez

CLB Real Madrid

“PSG là một đối thủ rất mạnh, họ sở hữu những cầu thủ có tốc độ, khéo léo nhưng cũng thi đấu rất chắc chắn. Đây sẽ là một trận đấu rất khó khăn và chúng tôi cần cố gắng kiểm soát thế trận, phòng thủ chặt chẽ và tận dụng tốt những cơ hội phản công.”

HLV Laurent Blanc

CLB PSG

“Chúng tôi có thể giành chiến thắng, PSG sở hữu đội hình chất lượng đủ để có thể đánh bại những đội bóng hàng đầu châu Âu. Chúng tôi được thi đấu trên sân nhà, các cầu thủ đều tràn đầy động lực và khát khao ; đó sẽ là những yếu tố giúp PSG có thể giành chiến thắng. »

HLV Laurent Blanc sẽ chỉ thiếu vắng trung vệ David Luiz vì chấn thương đầu gối trong khi tiền vệ Veratti gặp vấn đề ở bắp chân và khả năng ra sân vẫn còn bỏ ngỏ. Đội bóng thủ đô nước Pháp đang có thành tích bất bại trong mùa giải năm nay và đã toàn thắng 5 trận đấu gần nhất, họ đã sẵn sàng để quật ngã Real hùng mạnh.

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác tại bảng D tử thần, Manchester City đối đầu Sevilla trong cuộc đọ sức mang tính quyết định đến khả năng đi tiếp của 2 đội. Chấn thương của những trụ cột như Aguero và David Silva sẽ là bài toàn khó với HLV Manuel Pellegrini. Ngay cả khi Sevilla đã khởi đầu mùa giải năm nay một cách khá chật vật và đang xếp thứ 12 ở La Liga nhưng chiến thắng 2-1 mới đây trước Barcelona đã cho thấy thầy trò HLV Unai Emery hoàn toàn đủ khả năng để làm nên bất ngờ, dù phải làm khách tại Etihad. 

Anh Tùng
Chuyển sang các tin tức quần vợt, sau thượng hải masters, giải viên mở rộng không thu hút được những tay vợt hàng đầu, tuy nhiên vẫn có khá nhiều tay vợt nam đáng chú ý dự giải ATP 500 này và ở vòng đầu tiên chưa có bất ngờ lớn nào xảy ra

Tennis
Tay vợt  người Mỹ John Isner đã trải qua một trận đấu cực kỳ khó khăn khi khởi động chiến dịch của mình ở Erste Bank Open 2015 đang diễn ra ở Vienna, thủ đô nước Áo khi anh phải dốc hết sức lực để có thể đánh bại được tay vợt kém tên tuổi Kenny de Schepper với sau 2 loạt Tiebreak căng thẳng

 Lẽ ra, Isner đã có thể chấm dứt trận đấu sớm hơn khi tận dụng match-point ở set đấu thứ 2 lúc điểm số đang là 4/5 và khi mà De Shepper đang cầm giao bóng. Nhưng anh đã không tận dụng được cơ hội này. Tuy nhiên , cuối cùng thì Isner lại tiếp tục giành chiến thắng ở loạt đánh tie-break để giành chiến thắng chung cuộc. Tay vợt Mỹ đang tạm xếp ở vị trí thứ 12 trên bảng điểm xếp hạng năm và vẫn đang hy vọng tham gia ATP World Tour Finals tại London vào tháng sau.

Gael Monfils cũng khởi đầu chật vật ở vòng đấu này. Trong set thứ 1, tay vợt Pháp đã chơi đầy khó khăn và để thua Thomaz Bellucci trong loạt Tiebreak. Tuy nhiên với sự thăng hoa trở lại trong phần sau trận đấu, Monfils đã chơi đầy thuyết phục và có chiến thắng với các tỉ số 6-3, 6-4.

Ở vòng đấu này, Ivo Karlovic tiếp tục chứng tỏ vị thế “Vua giao bóng” của mình khi tung ra 17 cú giao bóng ăn điểm trực tiếp để đánh bại tay vợt người Ý Andreas Seppi với tỉ số 7/6 ,6/3 . Tay vợt người Croatia đã sở hữu 10.306 cú aces và bỏ xa kỷ lục của Goran Ivanisevic.
Mạnh Linh
Ban tổ chức giải đua xe đạp Tour de France vừa công bố lịch trình thi đấu mùa giải 2016, giải năm tới sẽ chỉ có 6 chặng đồi núi và các cua rơ được nghỉ nhiều hơn để tăng tính hấp dẫn. Điều đó có thể sẽ tạo ra nhiều bất ngờ mới
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Sau khi BTC giải đua xe đạp vòng quanh nước Pháp công bố lịch thi đấu và địa điểm của mùa giải Tour de France 2016, ĐKVĐ Chris Froome đã cảnh báo các đối thủ của mình rằng, mùa tới anh sẽ thi đấu tốt hơn so với năm nay.

ĐKVĐ Chris Froome – Đội đua Team Sky

“Cá nhân tôi nghĩ mùa giải tới mình sẽ thi đấu tốt hơn nữa. Với lịch thi đấu như vậy, tôi và các đồng đội sẽ có nhiều thời gian để tập luyện, đặc biệt là những chặng leo núi. Dù đã 30 tuổi, nhưng vào thời điểm này, tôi thấy mình vẫn sung sức.”
Ông Christian Prudhomme – Tổng Giám đốc Tour de France

“Chỉ có 6 chặng đồi núi ở mùa tới, nhưng không diễn ra liên tiếp như mọi năm mà sẽ cách nhau vài ngày. Đó là điểm khác biệt lớn, sau 1 thời gian BTC nghiên cứu và thử nghiệm.”

Đăng quang ở Tour de France 2015, và là lần thứ 2 trong 3 năm qua Chris Froome giành được danh hiệu ở giải này, người hâm mộ đang chờ đợi những Quintana, Fabio Aru hay Thibaut Pinot tỏa sáng trong mùa giải tới. Mùa giải Tour de France 2016 sẽ khởi tranh từ ngày 2 đến ngày 24 tháng 7, xuất phát từ bãi biển Utah và kết thúc ở thủ đô Paris.

Nghiêm Long

Chào hết
