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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Mở đầu chương trình hôm nay là những thông tin về giải quần vợt Men’s Futures F27 Ai Cập. Tay vợt Lý Hoàng Nam tiếp tục có chiến thắng trước đối thủ người Mỹ Silverman Cameron để ghi tên mình vào tứ kết. 

File: Hoàng Nam

Sau chiến thắng khá dễ dàng ở trận ra quân, Lý Hoàng Nam tiếp tục thể hiện phong độ ấn tượng ở giải quần vợt F27 Futures tại Ai Cập. 
Chạm trán đối thủ Silverman Cameron của Mỹ có thứ hạng cao hơn mình, song tay vợt số một Việt Nam vẫn giành chiến thắng sau 2 set đấu với các tỷ số cách biệt 6-3 và 6-0. 
Ở Tứ kết, Hoàng Nam sẽ đối đầu với hạt giống số 5 người Thổ Nhĩ Kỳ, Baris Erdugen.
Hoàng Anh 

Sau 4 ngày thi đấu, giải vô địch điền kinh trẻ toàn quốc 2015 đã khép lại vào chiều nay. Giải đấu năm nay ghi nhận nhiều thành tích khá ấn tượng và cho thấy những tín hiệu đáng mừng về chuyên môn.

Kết thúc điền kinh 

Với sự góp mặt của các tuyển thủ quốc gia như Nguyễn Thị Oanh, Lê Trọng Hinh vẫn còn đủ tuổi thi đấu ở giải trẻ, chất lượng chuyên môn toàn giải đã được nâng lên đáng kể và chính nhóm tuyển thủ này đã đạt được thành tích hết sức khả quan. Đáng chú ý nhất trong số 6 kỷ lục quốc gia trẻ mới được thiết lập ở giải năm nay có thành tích 11 giây 64 của Nguyễn Thị Oanh trên đường chạy 100m nữ. Thành tích này vượt cả mức HCV SEA Games 28 và là điểm sáng nhất về chuyên môn ở giải năm nay. 

Ngoài việc thiết lập kỷ lục mới, Nguyễn Thị Oanh cũng đã có một giải đấu hết sức thành công trong lần thi đấu cuối cùng ở giải vô địch trẻ. VĐV này giành tổng số 6 HCV ở cả 6 nội dung đăng ký thi đấu và thiết lập 4 kỷ lục quốc gia trẻ mới. Thành tích của Nguyễn Thị Oanh đã góp phần quan trọng trong việc đưa đoàn Hà Nội giành ngôi số 1 toàn đoàn với tổng số 9 HCV, 4 HCB, 3 HCĐ.

PV VĐV Nguyễn Thị Oanh 

PV Ông Dương Đức Thủy – Trưởng bộ môn Điền kinh – Tổng cục TDTT 

Ở các cuộc thi đấu còn lại, sự tỏa sáng của VĐV Lê Trọng Hinh ở các cự ly chạy tốc độ cũng giúp đoàn Thanh Hóa có được một mùa giải khá thành công. Thanh Hóa lọt vào tốp 3 đoàn dẫn đầu với 6 HCV và 4 HCĐ. Trong khi đó, với lực lượng hùng hậu và khá đồng đều, TPHCM vẫn vững vàng ở vị trí thứ 2 chung cuộc nhờ hơn Thanh Hóa 6 HCB và 5 HCĐ. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh

Ngày 20/8, tại Trung tâm Thi đấu Thể dục Thể thao tỉnh Sóc Trăng, giải Judo Trẻ toàn quốc năm 2015 đã kết thúc sau 3 ngày thi đấu quyết liệt và hấp dẫn.

Đọc off judo Sóc trăng: Kết thúc giải, đơn vị thành phố Hồ Chí Minh đã chứng tỏ vị thế khi giành vị trí nhất đoàn với 11 huy chương vàng, 5 huy chương bạc và 2 huy chương đồng; đơn vị Bến Tre giành vị trí nhì đoàn với 2 huy chương vàng, 2 huy chương bạc và 1 huy chương đồng; đơn vị Hà Nội đạt vị trí 3 toàn đoàn với 1 huy chương vàng, 4 huy chương bạc và 5 huy chương đồng.

Tham dự giải Judo Trẻ toàn quốc năm 2015 có trên 200 vận động viên đến từ 21 đơn vị, tỉnh, thành phố trên toàn quốc tranh tài ở 18 bộ huy chương

Chanh Đa - PX Sóc Trăng

Ra hình: Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Sau vòng playoff Champions league, sân chơi số 2 của bóng đá Châu Âu là Europa league cũng đã hoàn thành lượt đi các trận đấu playoff tranh suất vào vòng bảng. Trận đấu kịch tính nhất diễn ra giữa đội bóng Na Uy Ot Ban c-lup và đại diện của Đức Borussia Dortmund. Sau chiến thắng ấn tượng 4-0 ở trận mở màn Bundesliga, các cầu thủ Dortmund lại khiến các cổ động viên của họ trải qua những phút giây nghẹt thở trong trận đấu này
Dortmund thắng
14s, đó là quãng thời gian từ khi trận đấu giữa Odds Ban-clup và Dortmund chính thức bắt đầu đến khi trái bóng nằm gọn trong lưới thủ môn Weidenfeller. Đại diện của Bundesliga đã phải nhận một cú shock khá lớn trong chuyến làm khách đến Na Uy. Nhưng đó vẫn chưa phải là điều bất ngờ nhất, các hậu vệ Dortmund tiếp tục thi đấu như mơ ngủ để Nordkvelle dễ dàng thoát xuống ghi bàn nâng tỉ số lên 2-0. HLV Thomas Tuchel không hiểu chuyện gì đang xảy ra tại sân Skagerak. Chỉ 2 phút sau, tỉ số đã là 3-0 nghiêng về đội chủ nhà, hậu vệ Espen Ruud tung cú đá phạt rất căng nhưng thủ môn Weidenfeller cũng mắc sai lầm lớn khi không thể cản phá tình huống này. Tuy nhiên, thủ thành Rosbach của Odds Ban-clup cũng chẳng khá hơn khi anh không thể làm chủ cú sút xa của Gundogan để Aubameyang đá bồi cận thành rút ngắn tỉ số xuống còn 1-3 cho Dortmund. Đây cũng là điểm khởi đầu cho cuộc ngược dòng thần kỳ của đội bóng vùng Ruhr, khi hiệp 2 vừa trở lại, Kagawa dứt điểm rất nhanh trong vòng cấm rút ngắn tỉ số xuống còn 2-3 cho đội khách. Đến phút 86, trận đấu trở về vạch xuất phát khi Aubameyang hoàn tất cú đúp gỡ hoà 3-3. Tiếp đà hưng phấn, Dortmund hoàn tất cuộc ngược dòng của mình sau cú đánh đầu cận thành của Mkhitaryan. Giành chiến thắng 4-3 nghẹt thở, thầy trò HLV Thomas Tuchel coi như đã đặt 1 chân vào vòng đấu bảng Europa League. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Ajax dù được thi đấu trên sân nhà nhưng cũng chỉ có thể đánh bại đội bóng của Cộng hoà Séc, Jablonec với tỉ số tối thiểu sau cú đá phạt đền thành công của Milik. Đó cũng là kết quả của trận đấu giữa Fenerbahce và Atromitos, đại diện Thổ Nhĩ Kỳ giành chiến thắng 1-0 nhờ bàn thắng của tân binh Van Persie. 

Trong khi đó, Southampton đã bất ngờ bị đội bóng của Đan Mạch, Midtjylland chọc thủng lưới sau cú sút xa của Tim Sparv. Phải nhờ tới cú đá phạt đền thành công của Jay Rodriguez, đội chủ sân St Marry mới có thể gỡ hoà 1-1. Tuy nhiên, thầy trò HLV Ronald Koeman sẽ còn phải nỗ lực rất nhiều trong trận lượt về vào tuần sau. 

Anh Tùng

Chuyển sang các thông tin chuyển nhượng đáng chú ý nhất trong 24h qua. Cuối cùng những thông tin về việc tiền đạo Pedro không đến Manchester United mà tới Chelsea đã được chính thức khẳng định khi chân sút của Barcelona đã mặc lên mình chiếc áo xanh của đội bóng thành London. Cái giá của anh cao hơn 3 triệu bảng so với mức giá Man U đưa ra trước đó
File: Tổng hợp chuyển nhượng

Không phải là 2 đội bóng thành Manchester, bến đỗ mới của tiền đạo Pedro Rodriguez là London. Chính xác là nhà ĐKVĐ Premier League Chelsea. Thương vụ chớp nhoáng này đích thân HLV Mourinho vào cuộc, với 1 cú điện thoại trực tiếp tới Barca cho tuyển thủ 28 tuổi người Tây Ban Nha. Trên trang chủ của mình, Chelsea đã chính thức thông báo có được chữ ký của Pedro với giá 21,4 triệu bảng, cùng bản hợp đồng có thời hạn 4 năm. 

Trước đó, The Blues đã chiêu mộ thành công Begovic, Falcao và 33 Rahman trong kỳ chuyển nhượng mùa hè vừa qua. Pedro Rodriguez được xem là 1 phần lịch sử của đội chủ sân Nou Camp. Cùng với đội bóng xứ Catalunya, Pedro đã giành tổng cộng 20 danh hiệu lớn nhỏ, và ghi tới 99 bàn thắng trên mọi đấu trường cho Barca dù không thường xuyên đá chính. Theo báo giới đưa tin, Chelsea sẽ mang thêm về sân Stamford Bridge 2 ngôi sao nữa ở vị trí trung vệ và tiền vệ.

-

Trong khi đó, Manchester City cũng xác nhận chiêu mộ thành công Nicolas Otamendi từ Valencia với giá 31,7 triệu bảng, cùng hợp đồng 5 năm. Đồng nghĩa, tuyển thủ người Argentina trở thành cái tên đắt giá nhất trong danh sách chuyển nhượng các hậu vệ.

Để có được Otamendi, đội chủ sân Etihad đã phải cạnh tranh quyết liệt với đối thủ cùng thành phố Manchester United. Năm nay 27 tuổi, Otamendi đang ở đỉnh cao sự nghiệp khi là 1 trong những trung vệ hàng đầu châu Âu.

-

Còn ở Tây Ban Nha, CLB Atletic Madrid xác nhận trung vệ Diego Godin đã chính thức gia hạn hợp đồng đến năm 2019. Tuyển thủ 29 tuổi người Uruguay chuyển đến sân Vicente Calderon từ năm 2010, và có hơn 200 lần ra sân thi đấu. Theo các chuyên gia, Godin đang được đánh giá là 1 trong những trung vệ hay nhất ở thời điểm này.

Nghiêm Long
Đêm nay giải vô địch Tây Ban Nha La Liga sẽ chính thức khởi tranh mùa giải mới. Như thường lệ, 2 cái tên lớn nhất trong cuộc đua vô địch sẽ là Barcelona và Real Madrid, và Atletico là đội bóng có khả năng gây bất ngờ lớn nhất trong những cái tên còn lại. Trong chương trình hôm nay chúng ta cùng điểm lại sức mạnh của bộ 3 này
Con số
Trần Dũng

Bolivia là 1 quốc gia không nổi tiếng về bóng đá. Nhưng trong vài năm qua, liên đoàn bóng đá nước này liên tục được chú ý với các vụ scandal liên quan đến hối lộ và tham nhũng của các thành viên cấp cao. Mới đây cựu chủ tịch liên đoàn bóng đá nước này đã bị đưa ra tòa vì 1 loạt các sai phạm lớn
Bolivia

Đây là trụ sở Liên đoàn bóng đá Bolivia, nơi các công tố viên đang cố gắng tìm kiếm thêm những chứng cứ phạm tội của chủ tịch LĐBĐ Bolivia, ông Carlos Chavez. Vị chủ tịch này đã bị bắt giữ hồi giữa tháng 7 vừa qua vì bị cáo buộc tham nhũng

Công tố viên Ramiro Guerrero

“Hiện tại các công tố viên đang tìm kiếm những chứng cứ tại trụ sở Liên đoàn bóng đá Bolivia ở Cochabamba. Rất nhiều lần chúng tôi đã yêu cầu ngài chủ tịch của tổ chức này cung cấp thông tin nhưng không nhận được câu trả lời đầy đủ mà chỉ có vài bức ảnh bình thường. Đó là một thái độ rất thiếu trách nhiệm và bất hợp tác.”

Chủ tịch Carlos Chavez là một trong 5 quan chức của Liên đoàn bóng đá Bolivia đang bị điều tra vì cáo buộc tham nhũng. Bên cạnh đó, ông Chavez còn bị tình nghi đã lạm dụng chức quyền để trốn thuế và thu lời bất chính. 

Anh Tùng
Cuối cùng là những tin tức quần vợt. 1 lần nữa các khán giả Mỹ chờ đợi trận đấu giữa Nadal và Federerer ở giải Cicinati lại phải thất vọng. Nếu cùng thi đấu tốt bộ đôi huyền thoại này có cơ hội chạm trán nhau ở tứ kết, tuy nhiên ngay tại vòng 3, Nadal đã phải dừng bước trước người đồng hương Feliciano Lopez.
File: tennis 21_08

Vất vả thắng 7-5 ở set 1, Rafael Nadal lại dễ dàng để thua 3-6 trong set 2 trước người bạn thân Feliciano Lopez. Bước vào set quyết định, cả 2 tay vợt Tây Ban Nha đều chơi tốt và đưa trận đấu vào loạt tie-break. Bất ngờ đã xảy ra ở loạt đấu súng, khi Lopez thi đấu bùng nổ để giành chiến thắng cách biệt 7-3. Ghi tên vào tứ kết, tay vợt hạng 23 thế giới sẽ gặp Rogers Federer. Ở trận đấu sau đó, Tàu tốc hành người Thụy Sĩ nhanh chóng đánh bại Kevin Anderson sau 2 set với cùng tỷ số 6-1.

Trận đấu hấp dẫn nhất ở vòng này chính là cuộc chiến giữa Dimitrov và Andy Murray. Dù để thua 4-6 ở set đầu, nhưng nhà ĐKVĐ Rogers Cup đã cho thấy bản lĩnh và đẳng cấp trong khoảng thời gian còn lại. Dimitrov dẫn trước 4-1 ở set 2, Murray cân bằng và thắng 7-3 ở loạt tie-break. Tiếp tục để Dimitrov dẫn trước 5-2 ở set quyết định, Murray ngược dòng với mạch 5 game thắng để khép lại thắng lợi 7-5. Richard Gasquet sẽ là trở ngại tiếp theo của tay vợt số 2 thế giới.

1 cặp đấu ở tứ kết khác hứa hẹn hấp dẫn cũng đã được xác định, là màn tái ngộ nhiều duyên nợ giữa Novak Djokovic và Stan Wawrinka. Dù chỉ phải gặp hạt giống số 13, nhưng Djokovic phải mất tới 3 set mới đánh bại được David Goffin với các tỷ số 6-4, 2-6 và 6-3. Trong khi đó, Stan Wawrinka để thua Ivo Karlovic 2-7 trong loạt tie-break ở set 1. Nhưng trong loạt đấu súng ở 2 set còn lại, Wawrinka đều giành chiến thắng với cùng tỷ số 7-5.

Trong khi đó ở nội dung đơn nữ, Serena Williams đang trở lại mạnh mẽ sau thất bại ở bán kết Rogers Cup. Và Karin Kanpp của Italy tiếp tục là cái tên mà tay vợt nữ số 1 thế giới trút cơn giận. Thắng nhanh sau 2 set với tỷ số 6-0 và 6-2, cô em nhà Williams vào tứ kết gặp Ana Ivanovic. Trước đó, hạt giống số 6 người Serbia đã ngược dòng đánh bại Stephens của Mỹ. Bất ngờ cũng xảy ra khi ĐKVĐ Rogers Cup Belinda Bencic xin bỏ cuộc trước Safarova, tương tự là Azarenka trước Pavlyuchenkova.

Nghiêm Long

Chào hết
