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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Đội tuyển U16 Việt Nam đã không thể giành được ngôi đầu bảng J và tấm vé chính thức đi dự vòng chung kết giải vô địch U16 châu Á sau thất bại 0-1 trước Australia vào chiều qua. Tuy nhiên, tin vui đã đến với thầy trò huấn luyện viên Đinh Thế Nam khi họ vẫn tới được vòng chung kết nhờ tấm vé phụ
U16 vào chung kết
Không thể giành được tấm vé duy nhất ở bảng J, tuy nhiên, kết quả thi đấu toàn giải vẫn đủ để giúp U16 có mặt trong số 16 đội bóng dự vòng chung kết giải vô địch U16 châu Á với tư cách là 1 trong 5 đội nhì bảng xuất sắc nhất. Theo cách tính của LĐBĐCA, U16 Việt Nam có 3 điểm với hiệu số bàn thắng là +3 và kết quả này giúp U16 Việt Nam dẫn đầu danh sách 5 đội nhì bảng xuất sắc, cùng với Thái Lan, Ấn Độ, UAE và Nepal. Đây là tin rất vui với thầy trò HLV Đinh Thế Nam sau thất bại đáng tiếc trước Australia và quãng thời gian tới đây, họ sẽ tiếp tục hoàn thiện mình để chuẩn bị cho vòng chung kết.

PV HLV Đinh Thế Nam 

Theo lịch, vòng chung kết giải vô địch u16 châu Á sẽ diễn ra tại Ấn Độ vào ngày 2-10-2016 và thầy trò HLV Đinh Thế Nam sẽ có 1 năm để chuẩn bị cho nhiệm vụ thử sức ở sân chơi châu lục.

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Vòng chung kết Futsal nữ châu Á 2015 đang diễn ra tại Malaysia. Trong ngày ra quân đầu tiên, đội tuyển futsal nữ Việt Nam đã không thể tạo nên bất ngờ trước Nhật Bản và phải đón nhận thất bại 4-2.
File: Futsal
Với đội hình vượt trội về chuyên môn không quá khó khăn khi các cô gái Nhật Bản kiểm soát thế trận và gây khó khăn cho Việt Nam. Chỉ sau 12 phút bóng lăn mảnh lưới của các học trò HLV Trương Quốc Tuấn rung lên đến 3 lần và phút 24 tỉ số là 4-0. Dẫu vậy, các cô gái áo đỏ vẫn thi đấu cố gắng để mang về 2 bàn thắng người ghi bàn là Nguyễn Thị Châu.
Ngày mai, đội tuyển Việt Nam sẽ chạm trán một đối thủ mạnh khác là Thái Lan. Nếu không thể giành chiến thắng, ĐT Việt Nam sẽ rất khó hoàn thành mục tiêu lọt vào bán kếtư

Hoàng Anh

V-League 2015 đã hạ màn với một kịch bản tương tự như mùa giải năm ngoái, Bình Dương tiếp tục bảo vệ thành công ngôi vô địch và với thứ hạng trong tốp 3 đội dẫn đầu vẫn được giữ nguyên. Với kết quả này, dường như giải đấu chuyên nghiệp số 1 của bóng đá Việt Nam chưa có được những chuyển biến mạnh mẽ về chuyên môn, bên cạnh hàng loạt các hạn chế về công tác trọng tài, sự thiếu sòng phẳng ở các trận đấu và bóng đá bạo lực vẫn còn xuất hiện.

Con số V-League 

Cả V-League trong tay Bình Dương 

Bình Dương lần thứ 4 đăng quang ngôi vô địch và đi vào lịch sử V-League với tư cách là CLB giàu thành tích nhất kể từ khi giải đấu này khoác lên mình chiếc áo chuyên nghiệp. Ở mùa giải năm nay, Bình Dương cũng đã thiết lập một kỷ lục mới về số bàn thắng mà 1 CLB ghi được ở sân chơi này với 57 bàn sau 26 trận đấu và việc họ lên ngôi sớm tới 2 vòng là một cái kết không nằm ngoài dự báo. Bởi cả V-League hiện tại, thực sự không có đội bóng nào là đối trọng đáng kể với với Bình Dương về khát vọng và năng lực ở cả trong lẫn ngoài sân cỏ. Bất chấp việc thi đấu với hiệu suất không cao như mùa giải trước, 2 điểm/trận so với 2,88 điểm/trận, đội bóng đất Thủ vẫn lên ngôi và rõ ràng, Bình Dương dù không mạnh hơn nhưng các đối thủ của họ đang suy yếu đi phần nào. 

Sai sót của trọng tài 

Từ đầu mùa giải, đã có 3 trợ lý và trọng tài bị dừng làm nhiệm vụ ở lượt về điều này cho thấy, chất lượng công tác trọng tài V-League vẫn để lại nhiều nỗi băn khoăn. Hiện tượng phản ứng với các quyết định của trọng tài xuất hiện với tần suất khá nhiều ở mỗi vòng đấu và thực tế cho thấy, không ít trường hợp sự phản ứng đó là có cơ sở khi quyết định của trọng tài là không chính xác. Trong 3 mùa giải gần đây, các nhà tổ chức đã phải sử dụng phương án thuê trọng tài ngoại điều hành các trận đấu có tính quyết định của mùa giải, tuy nhiên, đây chỉ là giải pháp tình thế và nó chưa tác động nhiều đến chất lượng công tác trọng tài trong cả mùa giải. 

Bóng đá tình nghĩa vẫn còn 

Không có vụ tiêu cực nào bị phanh phui ở mùa giải 2015, song điều này không đồng nghĩa với việc các trận đấu ở V-League đã hoàn toàn trong sạch. Giai đoạn cuối mùa giải kể từ vòng 22, dư luận đã đặt ra nhiều nghi vấn xung quanh những kết quả bất thường mà hàng loạt đội bóng ở nhóm cuối được hưởng lợi. Thậm chí HLV Trần Bình Sự từng kêu gọi các nhà tổ chức cần đưa cơ quan chức năng vào cuộc làm rõ một số trận đấu trong diện nghi vấn. Dường như, thứ bóng đá tình nghĩa vẫn đang tồn tại và luôn chực chờ cơ hội để bùng phát, nhất là khi V-League vào giai đoạn quyết định. Và để dẹp bỏ hoàn toàn vấn nạn này, các nhà tổ chức cần thực sự mạnh tay và có biện pháp hiệu quả hơn. 

Phúc Hưng
Chuyển sang phần thể thao quốc tế. Tối qua Manchester unietd đã có 1 trận đấu khó khăn trước Southamton. Và với những đội bóng lớn, trong hoàn cảnh khó khăn, họ có những ngôi sao để giải nguy. Ngôi sao của quỷ đỏ tối qua chính là bản hợp đồng gây tranh cãi nhất mùa hè của họ, tiền đạo Anthony Martial
MU thắng
Thêm một lần nữa, anh lại làm nức lòng các cổ động viên Manchester United. Anthony Martial nổ súng trận thứ 2 liên tiếp tại Premier League, một pha xử lý bình tĩnh và rất gọn gàng trong vòng cấm địa dù nếu bắt chính xác trong tình huống này, trọng tài cần thổi phạt việt vị Juan Mata. Bàn thắng không hợp lệ nhưng rất đẳng cấp của Martial chính là bước ngoặt của trận đấu, nó thắp lên ánh sáng cho Man United trong bối cảnh “Quỷ đỏ” đang bị Southampton dồn ép. Đội chủ nhà thi đấu lấn lướt và sớm ghi bàn mở tỉ số nhờ công của Graziano Pelle. Tiền đạo người Italia sau đó còn có cú dứt điểm trúng cột dọc, không thể nới rộng cách biệt Southampton đã đánh mất thế trận sau bàn gỡ hoà của Martial. Đầu hiệp 2, hậu vệ Yoshida mắc sai lầm nghiêm trọng khi chuyền về bất cẩn, tạo cơ hội không thể thuận lợi hơn để tân binh trẻ tuổi của MU hoàn tất cú đúp trong trận này. Với điểm tựa là sự chắc chắn của thủ môn De Gea, hàng tấn công của “Quỷ đỏ” tiếp tục phô diễn sức mạnh của mình. Đội khách nâng tỉ số lên 3-1 sau cú đá bồi đơn giản của Mata, trước đó công đầu thuộc về Depay với pha xử lý khéo léo và dứt điểm trúng cột dọc. Trong những phút còn lại, Southampton chỉ gỡ thêm 1 bàn nhờ công của Pelle nhưng chừng đó là không đủ để ngăn cản chiến thắng 3-2 của Manchester United. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác trong ngày chủ nhật, Liverpool đã mở tỉ số trong cuộc đọ sức với Norwich nhờ bàn thắng của tân binh Danny Ings. Nhưng Russell Martin đã lập công mang về 1 điểm cho “Chim hoàng yến”. Trận hoà 1-1 có phần đáng tiếc của The Kop khi các ngôi sao của HLV Brendan Rodgers đã tỏ ra quá kém duyên. 

Trên BXH, Man xanh vẫn đang giữ vững ngôi đầu nhưng Man đỏ đã áp sát phía sau với chỉ 2 điểm ít hơn. Cũng góp mặt trong top4 là 2 hiện tượng của mùa giải năm nay, West Ham và Leicester City. Arsenal đứng thứ 5, Liverpool tạm xếp thứ 13 còn ĐKVĐ Chelsea sở hữu vị trí thứ 15. 

Anh Tùng
Giải vô địch Tây ban nha La liga đã bước vào vòng 4, và trật tự đã bắt đầu được thiết lập. 1 ngày sau khi bị Real Madrid tạm chiếm ngôi đầu, Barcelona đã trở lại vị trí quen thuộc với chiến thắng đậm trước Levante. Messi như thường lệ vẫn là ngôi sao của trận đấu, dù đêm qua, anh lại bỏ lỡ 1 quả phạt đền
Barca thắng
Trần Dũng

Trong số các nhà vô địch mùa giải trước của bóng đá Châu Âu, nhà vua của Serie A, Juventus có khởi đầu khó khăn nhất. Sau 3 trận đội bóng này mới chỉ có 1 điểm, và chiến thắng trước Genoa ở vòng 4 là 1 nhiệm vụ bắt buộc. Với Juve, cuộc đua lúc này mới thực sự bắt đầu

Juve thắng

Cuối cùng nhà vô địch đã trở lại. Phải tới vòng 4 Serie A, các cổ động viên của Juventus mới được hưởng niềm vui chiến thắng. Và đó là 3 điểm đầy nhọc nhằn trong chuyến làm khách của Genoa, bàn mở tỉ số đến với Juve sau nỗ lực của Sturaro và Pogba nhưng người chạm bóng cuối cùng lại là thủ môn Lamanna của đội chủ nhà. Mọi chuyện càng trở nên khó khăn cho Genoa khi hậu vệ Izzo bị truất quyền thi đấu sau pha phạm lỗi với Cuadrado, ưu thế về quân số giúp Juve thi đấu lấn lướt nhưng cũng phải nhờ tới quả đá phạt đền thành công của Pogba, thầy trò HLV Allegri mới có thể giành trọn 3 điểm với chiến thắng 2-0. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác tại vòng 4 Serie A, Inter Milan tiếp tục bay cao với chiến thắng thứ 4 liên tiếp. Thầy trò HLV Mancini đánh bại đội chủ nhà Chievo với tỉ số tối thiểu nhờ bàn thắng duy nhất của tiền đạo Icardi. Trong khi đó, Roma lại sẩy chân trong cuộc đón tiếp Sassuolo. Đội khách mở tỉ số nhờ công của Defrel nhưng không lâu sao, Roma đã gỡ hoà 1-1. Đây là bàn thắng thứ 300 trong sự nghiệp của Totti dù thủ quân của đội chủ nhà đã rơi vào thế việt vị trong tình huống này. Ngay trong hiệp 1, Sassuolo lại một lần nữa vượt lên sau cú dứt điểm chính xác của Politano. Và phải nhờ tới sự toả sáng của Salah với pha ghi bàn đẳng cấp, Roma mới có thể giữ 1 điểm ở lại Olimpico sau trận hoà 2-2. 

Trong khi đó, Napoli đại thắng Lazio 5-0 nhờ các bàn thắng của Allan, Insigne, Gabbiadini và một cú đúp của Higuain. Đây cũng là chiến thắng đầu tiên trong mùa giải năm nay của Napoli và nó đến một cách vô cùng ấn tượng. 

Trên BXH, Inter Milan vẫn đang giữ vững ngôi đầu với 12 điểm tuyệt đối. Tiếp theo lần lượt là Torino, Fiorentina và AS Roma. AC Milan mới được 6 điểm và đang đứng thứ 9 trong khi ĐKVĐ Juventus tạm xếp thứ 13 với chỉ 4 điểm sau 4 lượt trận. 

Anh Tùng
Tại Đức, Borussia Dortmund tiếp tục thăng hoa dưới thời tân huấn luyện viên Thomas Tuchel. Đội bóng áo vàng đen đã có trận thắng thứ 5 liên tiếp tại Bundesliga. Bại tướng lần này của Dortmund là Leverkusen, đối thủ mà họ không thể thắng trong 4 trận gần đây.

File: Đức pháp

Thành tích này của đội chủ sân Signal Iduna Park có 1 phần đóng góp không nhỏ của Shinji Kagawa, tiền vệ người Nhật Bản đang hồi sinh mạnh mẽ sau khi chia tay MU trở lại Dortmund.

Đầu tiên là đường kiến tạo cho Hofmann ghi bàn mở tỉ số ở phút 19. Và sau đó là pha lập công trực tiếp ở phút 58, nhân đôi cách biệt cho đội bóng vùng Ruhr. Nhận bàn thua thứ 2 này, Leverkusen chính thức vỡ trận.

Đến phút 74, chân sút người Gabon - Aubameyang thực hiện thành công quả 11m, qua đó, san bằng khoảng cách 6 bàn với Thomas Mueller của Bayern Munich trên danh sách Vua phá lưới Bundesliga mùa này.

Thắng chung cuộc 3-0 trước đối thủ mạnh và khó chịu như Leverkusen, Dortmund khẳng định sức mạnh tuyệt đối bằng ngôi đầu bảng với 15 điểm như ĐKVĐ Bayern Munich, nhưng xếp trên do có hệ số phụ tốt hơn.

-

Còn ở khuôn khổ vòng 6 vô địch quốc gia Pháp, Marseille và Lyon chia điểm nhau trong 1 trận đấu kỳ lạ tại sân Velodrome. Đầu tiên là tình huống trọng tài bị ngã, trước khi đưa ra quyết định cho Lyon được hưởng quả penalty ở phút 25.

Trên chấm 11m, Lacazette - Vua phá lưới Ligue 1 mùa trước không bỏ lỡ cơ hội ghi bàn thắng đầu tiên mùa này. Đến phút 44, chiếc thẻ đỏ trực tiếp của Alessandrini tưởng chừng đặt dấu chấm hết cho Marseille. 

Nhưng bất ngờ xảy ra ở phút 68, những cố gắng tấn công của Marseille đã được đền đáp với bàn gỡ hòa của trung vệ trẻ người Hà Lan, Karim Rekik. Và đây là bàn thắng cuối cùng của trận đấu.

May mắn giữ lại 1 điểm trên sân nhà, Marseille tạm đứng thứ 12 với 7 điểm, còn Lyon xếp ở vị trí thứ 7 với 9 điểm. Ở trận đấu đáng chú ý trước đó, Monaco thất thủ 2-3 trên sân nhà trước Lorient.

Nghiêm Long

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Tại vòng bán kết Davis Cup, trong khi đội tuyển Anh vượt qua Australia tương đối dễ dàng nhờ sự xuất sắc của Murray, thì đội tuyển Bỉ đã giành vé vào chung kết lần đầu tiên sau 111 năm sau trận đấu kịch tính với Argentina
Tennis Davis cup
Mạnh Linh

Cuối cùng là những tin tức giải đua xe công thức 1. Đúng như dự báo của giới chuyên môn, chặng 13 giải đua xe Công thức 1 2015 diễn ra ở Singapore Grand Prix đã có nhiều bất ngờ. Đội đua Ferrari đã trở lại mạnh mẽ để cạnh tranh với sự áp đảo của Mercedes trong thời gian qua, đặc biệt trên đường đua tốc độ thấp như Maria Bay Street.
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Xuất phát thứ nhất, Sebastian Vettel không gặp nhiều trở ngại phía sau hay mắc sai lầm nào để về đích đầu tiên sau 2 giờ 1 phút 22 giây 118. Người đồng đội Kimi Raikkonen bảo toàn vị trí số 3, còn cựu đồng đội tại Red Bull – Daniel Ricciardo xếp thứ 2 xen giữa bộ đôi của Ferrari.

Gặp sự cố động cơ từ vòng 26, ĐKVĐ thế giới của Mercedes - Lewis Hamilton chính thức bỏ cuộc ở vòng 34. Còn những cố gắng bám đuổi Raikkonen của Nico Rosberg chỉ giúp tay lái số 2 của Mercedes có được vị trí thứ 4. Với lần nhất chặng thứ 3 mùa này, Vettel rút ngắn được khoảng cách với Hamilton xuống còn 49 điểm trên BXH cá nhân. 

Sau 13 chặng đua, Hamilton đứng đầu với 252 điểm, Rosberg ngay sau với 211 điểm, thứ 3 là Vettel. Nếu các tay lái của Ferrari tiếp tục duy trì được phong độ cao, 6 chặng còn lại sẽ hứa hẹn nhiều hấp dẫn và kịch tính. Trên bảng tổng sắp các đội đua, ĐKVĐ Mercedes đang dẫn đầu với 463 điểm, nhiều hơn Ferrari 153 điểm.

Nghiêm Long
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