Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Giải bắn cung Cúp quốc gia 2015 đã khép lại vào sáng ngày 21-4 tại Trung tâm Huấn luyện thể thao quốc gia Hà Nội. Là giải đấu đầu mùa, song đã xuất hiện những tín hiệu vui về thành tích và đặc biệt, điều lệ giải đã có nhiều thay đổi để bắn cung Việt Nam bắt nhịp tốt hơn với dòng chảy của các giải đấu quốc tế. 
File: kết thúc bắn cung

Sự thay đổi đáng chú ý nhất ở giải năm nay là điều chỉnh về thể thức thi đấu ở nội dung toàn năng của cung 1 dây – nội dung luôn nhận được sự quan tâm lớn nhất ở các giải đấu khu vực, châu lục và thế giới. Vì nhiều lý do khác nhau, phải đến thời điểm này, việc thi đấu theo đúng chuẩn quốc tế ở nội dung này mới được áp dụng trong các giải đấu ở hệ thống thi đấu quốc gia. Và sự điều chỉnh này, sẽ giúp các cung thủ Việt Nam tránh được sự lạc lõng và bỡ ngỡ khi tham dự ở các giải đấu quốc tế.

PV Ông Bùi Trường Giang – Tổng cục TDTT 

Cũng ở Cúp quốc gia, thành tích nhận được sự chú ý nhiều nhất là kỷ lục quốc gia 436 điểm của Nguyễn Tiến Cương ở nội dung cung 3 dây 90m nam. Đây là thành tích có sự đột phá đáng khen ngợi của cá nhân cung thủ này và tiếp cận được với thành tích cao nhất của châu Á. Và nếu tiếp tục duy trì được thành tích này ở các giải đấu quốc tế, Tiến Cương có hi vọng rất lớn để tranh chấp một vị trí trong nhóm giành huy chương. 

PV Ông Bùi Trường Giang – Tổng cục TDTT 

Kết thúc giải, không bất ngờ khi các cung thủ Hà Nội độc chiếm ngôi đầu khi giành 21 HCV, 14 HCB, 13 HCĐ và sở hữu 5/6 KLQG mới được thiết lập ở tổng số 30 nội dung thi đấu toàn giải. Ngoài ra theo đánh giá của giới chuyên môn, toàn bộ các cung thủ trong ĐTQG chuẩn bị cho SEA Games 28 đều thể hiện phong độ tốt và là chủ nhân của số huy chương còn lại.

Phúc Hưng – Tuấn Anh

Tại giải xe đạp tranh cúp truyền hình thành phố hồ chí minh 2015, sau khi tạo được thứ bậc trên bảng xếp hạng, các đội mạnh đều tính toán chiến thuật kỹ lưỡng và quyết định dưỡng sức để chờ chặng đua đua đồng đội tính giờ ở Nha Trang. Trong khi đó, chặng 11 dường như là thời điểm để các đội này dưỡng sức và thăm dò đối thủ.
 File: chặng 11 đua xe

chặng đua thứ 11 từ TP Quảng Ngãi đến TP Quy Nhơn, tỉnh Bình Định đường dài 180 km, là chặng đua của các tay đua không tranh chấp các thứ hạng chung cuộc, và nhóm này bắt đầu tăng tốc, vượt lên dẫn đầu đoàn đua. Trong khi đó, áo vàng vẫn nằm lại ở tốp đông phía sau, các tay đua mạnh cũng chủ động ghìm nhau, không kéo lên bắt lại nhóm đầu. Chính vì thế, nhóm đi đầu này tạo khoảng cách có khi lên đến hơn 4 phút. Tuy nhiên, đường xa, nắng nóng nên càng gần về đích, các tay đua này xuống sức đã phải giảm tốc độ và để tốp đông phía sau rút ngắn cách biệt.

Tại đích đến, tay đua Lê Văn Động của VTV Cần Thơ đã rút thắng Hồ Hoàng Sơn của Thanh Sơn Hóa Nông về đích đầu tiên với thành tích là 4 giờ 43 phút 31 giây. Áo vàng Nguyễn Minh Việt về trong tốp đông sau đó 56 giây. Như vậy, với kết quả này, tay đua của Bình Dương vẫn tạm dẫn đầu giải áo vàng.

Thực hiện: Việt Hằng

Lý Hoàng Nam đang trở thành một hiện tượng mới của quần vợt Việt Nam với những bước tiến mạnh mẽ trên bảng xếp hạng trẻ của quần vợt thế giới. Không chỉ sở hữu rất nhiều danh hiệu ở các giải đấu cho riêng mình, mà thành công của chàng trai 18 tuổi này, cũng mở ra hi vọng cho quần vợt Việt Nam trước mục tiêu vươn tầm và cải thiện thành tích trên đấu trường quốc tế. 

File: con số bình luận

18 tuổi - hạng 14 trẻ thế giới 

Ngày 20-4-2015 sẽ là một cột mốc đáng nhớ trong sự nghiệp 9 năm cầm vợt của Lý Hoàng Nam, khi tay vợt 18 tuổi này vươn lên vị trí thứ 14 trên bảng xếp hạng trẻ thế giới. Tính theo thứ hạng cá nhân, Hoàng Nam là tay vợt trẻ số 1 của Đông Nam Á và đứng trong tốp 5 châu Á - một vị trí mà trong lịch sử quần vợt Việt Nam chưa từng có ai đạt được. Không chỉ tạo nên một cột mốc mới, vị trí thứ 14 trẻ thế giới của Hoàng Nam đem lại cảm giác, quần vợt Việt Nam đang rút ngắn được một khoảng cách đáng kể so với những quốc gia đã có một quá trình rất dài phát triển môn thể thao này theo hướng chuyên nghiệp.

Hành trình chông gai 

Nhìn vào điểm xuất phát của Hoàng Nam khi đến với làng banh nỉ, chúng ta sẽ cảm phục hơn những gì mà chàng trai 18 tuổi này làm được ở thời điểm hiện tại. Đây không phải là tay vợt nằm trong danh sách những tay vợt triệu đô của quần vợt Việt Nam. Thậm chí, Hoàng Nam bắt đầu từ con số không theo cả nghĩa đen và nghĩa bóng ở môn thể thao đòi hỏi sự đầu tư rất lớn về tài chính, cũng như quá trình đào tạo khắt khe. Và nếu không có ý chí kiên cường, khả năng thiên bẩm và sự đam mê để vượt qua rất nhiều khó khăn trong sự nghiệp, chắc chắn sẽ không bao giờ có được một Hoàng Nam của ngày hôm nay. 

Giấc mơ Grand Slam

Với những gì đã giành được, Hoàng Nam đã hiện thực hóa được giấc mơ của riêng mình và cũng là của bất cứ những tay vợt nào trên thế giới, đó là góp mặt ở những giải Grand Slam. Vị trí hiện tại của Hoàng Nam đủ giúp tay vợt này có cơ hội được so tài với những tay vợt đồng niên hàng đầu thế giới trong khuôn khổ các giải Grand Slam giành cho lứa tuổi trẻ như từng ở Úc, tới đây là Pháp và có thể ở cả Anh và Mỹ. Và đằng sau những bước đi của Hoàng Nam, người ta cũng có thể thấy, đây hoàn toàn không phải những giấc mơ không thể thành hiện thực với quần vợt Việt Nam dù đang phát triển một cách rất nghiệp dư, mà rõ ràng, cần phải xem lại cách làm để trong tương lai, sẽ có nhiều tay vợt như Hoàng Nam xuất hiện. 

Phúc Hưng 

Tiếp theo là thông tin về giải vô địch quốc gia futsal 2015, sanna khánh hòa đang trở thành hiện tượng của giải năm nay, khi họ bắt đầu nghĩ đến chức vô địch đầu tiên của mình với phong độ hết sức thuyết phục.

File: futsal

Sanna Khánh Hòa quyết tâm hướng đến chức vô địch bằng chiến thắng trước hải phương nam phú nhuận, dù họ đã bị thủng lưới trước sau bàn thắng của quốc hưng cho phú nhuận. Tuy nhiên chỉ 11 phút sau Khắc Chí đã có bàn gỡ 1-1 cho đội bóng phố Biển. Và ngay sau đó là bàn thứ 2 của văn toàn. Trước khi hiệp 1 khép lại, Huỳnh Văn Thanh có bàn thứ 3 cho sanna khánh hòa.
Sang hiệp 2, hải phương nam phú nhuận gỡ được 1 bàn nhưng sanna khánh hòa đã nhấn chìm đối thủ bằng bàn thứ 4 của văn thanh.
Với 3 điểm có được từ trận thắng này, Sanna Khánh Hòa vẫn đứng vững ở ngôi đầu bảng và hướng đến chức vô địch.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 22.4.
File: sự kiện 22.4

Giấc mơ chen chân vào nhóm tham dự champions league đang trở nên xa vời với Fiorentina, thất bại trước Verona ở trận đấu muộn vòng 31 serie A đã khiến khoảng cách giữa họ với đội xếp thứ 3 là Roma đã thành 9 điểm. Đó là số điểm khó có thể san lấp khi giải vô địch quốc gia Italia chỉ còn vài vòng nữa là kết thúc.

File: Fiorentina thua
1 chiến thắng trước Hellas Verona sẽ giúp Fiorentina tiến thêm một bước trên hành trình tìm kiếm tấm vé dự cúp châu Âu vào mùa giải sau. Dù được chơi trên sân nhà nhưng đội bóng áo tím đã gặp phải rất nhiều khó khăn, và dù đã được hưởng một quả phạt đền nhưng các học trò của HLV Montella lại chẳng tận dụng thành công khi Diamanti không đánh bại được thủ môn Rafael. Mải mê tấn công nhưng không hiệu quả, Fio đã phải trả giá ở phút thi đấu cuối cùng. Hellas Verona có đường phản công khá sắc bén, và sai lầm tai hại của thủ môn Neto đã giúp đội khách giành trọn 3 điểm với cú đá bồi cận thành của cầu thủ người Ma-roc, Mounir Obbadi. Thua 0-1, Fio vẫn giậm chân ở vị trí thứ 6 với 49 điểm, kém Sampdoria 1 điểm. 

Còn ở trận đấu muộn vòng 32 La Liga, sai sót cá nhân của tiền vệ Bergara đã khiến Real Sociedad phải trả giá đắt. Cầu thủ người Brazil, Jonathas không bỏ lỡ cơ hội ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu. Thắng lợi tối thiểu này giúp Elche thắp sáng lên hy vọng trụ hạng khi họ đã có 34 điểm, hơn nhóm cầm đèn đỏ 6 điểm. 

Anh Tùng

Có lẽ fiorentina nên hài lòng với vị trí tham dự Europa league mùa tới, giải đấu phù hợp với trình độ của họ hơn là champions league. Nơi những đội bóng danh tiếng như Arsenal hay Chelsea cũng đã phải sớm dừng bước ở vòng 1/8, và nếu Porto có thể bảo vệ được lợi thế ở lượt đi, champions league sẽ phải chia tay ứng cử viên lớn nhất cho chức vô địch là Bayern munich ngay ở tứ kết.
File: trước trận Bayern munich

Thất bại 1-3 trong trận lượt đi trên sân Porto khiến Bayern Munich cần phải giành chiến thắng 2-0 hoặc cách biệt 3 bàn trong trận lượt về tại Allianz Arena mới có thể giành vé vào bán kết. Đây là một nhiệm vụ chẳng dễ dàng gì, nhất là trong bối cảnh đội hình “Hùm xám” đang bị tàn phá nặng nề bởi chấn thương. Arjen Robben, David Alaba, Javi Martinez và Medhi Benatia đều phải ngồi ngoài trong khi khả năng ra sân của Ribery và Schweinsteiger hiện vẫn còn bỏ ngỏ. HLV Pep Guardiola đang phải đau đầu với bài toán nhân sự

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“ Những tháng trước, tôi thường quyết định đội hình xuất phát 1h đồng hồ trước khi trận đấu bắt đầu. Nhưng với tình hình hiện tại, tôi không biết trận đấu tới sẽ như thế nào. Với một đội bóng như Bayern Munich, cũng giống Barcelona hay Real Madrid, chỉ có những chức vô địch quốc gia thôi vẫn chưa đủ; chỉ có những cú ăn ba mới khiến chúng tôi thoả mãn.”

Những danh hiệu quốc nội có lẽ đã nằm trong túi Bayern nhưng để có thể tiến bước ở Champions League, “Hùm xám” cần tận dụng tốt ưu thế sân nhà để tạo nên một phép màu, nhất là khi Allianz Arena đã chứng kiến thành tích toàn thắng của đội bóng xứ Bavaria ở đấu trường châu Âu mùa giải năm nay, họ ghi tới 13 bàn sau 4 trận đấu và không một lần thủng lưới. 

Ở cuộc đọ sức còn lại giữa Barcelona và PSG, mọi thứ có lẽ đã an bài khi đội bóng xứ Catalan đã giành chiến thắng 3-1 ngay tại Paris. HLV Laurent Blanc sẽ có sự trở lại của tiền đạo Ibrahimovic nhưng ông cũng hiểu thật khó để tạo nên điều thần kỳ tại Nou Camp. 

HLV Laurent Blanc

CLB PSG

“ Đây là 1 trận đấu mà chúng tôi chẳng còn gì để mất, thật không may PSG đã không còn nhiều cơ hội sau kết quả của trận lượt đi. Chúng tôi đều hiểu điều đó nhưng toàn đội sẽ thi đấu hết sức mình trong trận đấu sắp tới.”

Lần gần đây nhất PSG giành chiến thắng trên đất Tây Ban Nha là vào mùa giải 2012/13 khi họ đánh bại Valencia với tỉ số 2-1. 

Anh Tùng

Bạo lực trong bóng đá đang trở thành vấn nạn chung trên toàn thế giới, và người argentina có lẽ cảm nhận rõ nhất về ảnh hưởng của vấn đề này lên cuộc sống của mình. họ đã phải trả cái giá quá đắt cho tình yêu bóng đá của mình, và cuộc chiến chống hooligan của liên đoàn bóng đá argentina đã trở thành vô nghĩa trong suốt thời gian qua.
File: bạo lực argentina

Trong nhiều năm qua, bạo lực trong bóng đá đang ngày càng lan rộng ở Argentina. Theo số liệu của Tổ chức phi chính phủ với tên gọi Hãy cứu lấy bóng đá SAF, 112 người đã thiệt mạng vì bạo lực trong 15 năm qua, và từ đầu năm 2015, đã có 3 người là nạn nhân của bạo lực. Và con số này còn khủng khiếp hơn nhiều, kể từ năm 1922 tới nay, có đến 304 người bị sát hại.

Chịu trách nhiệm cho việc này do tổ chức Barra Brava – những băng đảng nhóm cổ động viên kiểm soát khán đài và các con đường bao quanh SVĐ ở Argentina. Chủ tịch Raul Gamez của CLB Velez Sarsfield là người hiểu rõ hơn ai hết, khi đội bóng của ông từng gặp nhiều rắc rối liên quan tới Barra Brava.

Chủ tịch Raul Gamez – CLB Velez Sarsfield

“Ở Anh, bất kỳ CĐV nào quá khích đến SVĐ đều bị luật pháp xử lý. Nhưng ở đây thì không, thẩm phán bất lực trước các luật sư, những người rất giỏi trong việc giúp ai đó có thể trở lại SVĐ ngày hôm sau, dù mắc lỗi gì. Đó là 1 sự độc đáo ở đất nước chúng tôi.”

Chủ tịch Raul Gamez còn mô tả thêm, bạo lực trong bóng đá phản ánh thực trạng bạo lực trong xã hội Argentina, điều đã tồn tại từ rất lâu. Trong 1 số trường hợp, tổ chức Barra Brava còn nhận được sự ủng hộ của các nhà quản lý CLB. 

Kể từ khi thành lập vào tháng 2/2007, Tổ chức phi chính phủ SAF đã có hơn 100 vụ kiện chống lại Barra Brava cũng như cảnh sát và chính quyền liên quan, nhưng thực tế chỉ có khoảng 10% trong số đó được tòa án xét xử.

Nghiêm Long

Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, thất bại tại monte carlo có thể coi là bước lùi của nadal, trước khi anh nghĩ đến những thách thức lớn hơn tại roland garros. Và tay vợt người tây ban nha sẽ bắt đầu trở lại ở Barcelona open, nơi anh được xếp hạt giống số 2 sau tay vợt người nhật bản Nishikori.
File: preview Barcelona open

Theo lịch bốc thăm ,hạt giống số 2 Rafael Nadal sẽ được nghỉ vòng đấu đầu tiên, và tại vòng thứ 2, anh sẽ gặp tay vợt đã từng lọt vào tứ kết năm ngoái – N Almagro. Nếu đi tiếp, 1 trong 2 người đã từng đánh bại anh trong năm 2015, là Verdasco và Fognini sẽ đợi Rafa ở vòng đấu thứ 3.

Nếu tiếp tục thuận lợi, người thắng ở cặp đấu giữa F Lopez và Leo Mayer sẽ là đối thủ tiếp theo tại tứ kết, và bán kết sẽ là hàng loạt những cái tên đang chờ đợi Nadal như Ferrer, Gulgis hay Nick Kyrgios. Barcelona Open luôn là sân chơi ưa thích của Nadal, khi anh giành tới 8 danh hiệu ở đây, và giành 6 trên 8 chiếc cúp gần nhất của giải đấu này.

Hạt giống số 1 ở giải năm nay là ĐKVĐ Kei Nishikori, tay vợt Nhật Bản. Ở trận đấu đầu tiên, Nishikori sẽ gặp Gabashvili, người vừa đánh bại Carreno tại vòng 1.Nếu không có gì bất trắc xảy ra, tay vợt Nhật sẽ đối đầu với người thắng  trong trận đấu giữa Giraldo và Dolgopolov. Trong các đối thủ còn lại, người có nhiều khả năng gây ra khó khăn nhất cho Nishikori là ĐKVĐ Mỹ mở rộng Marin Cilic, tay vợt mà anh nhiều cơ hội gặp ở bán kết năm nay.
Mạnh Linh

Nếu bạn yêu tennis và muốn chơi đỉnh cao, nhưng không thể đáp ứng được hết yêu cầu kĩ thuật cũng như trình độ của môn thể thao này, thì touch tennis, tạm gọi là tennis thu nhỏ có thể là một gợi ý thú vị cho những người yêu thích quần vợt. Trong mục câu chuyện thể thao của chúng tôi hôm nay, mời quí vị và các bạn cùng đến với bộ môn mới được phổ biến trong khoảng hơn 10 năm qua trên thế giới.
File: câu chuyện thể thao

Đây là bromly, ở đông nam nước anh, vùng đất sáng tạo ra một môn thể thao mới, có thể coi là như vậy, nó có tên gọi là touch tennis, tạm gọi là tennis thu nhỏ. môn này được chơi trên sân có kích thước bằng nửa sân tennis tiêu chuẩn, vợt cũng ngắn hơn vợt thông thường, nhưng bóng lại có kích cỡ lớn hơn. 
Touch tennis được Rashid ahmad sáng tạo vào năm 2002, theo cách hết sức tình cờ.

Rashi Ahmad

Tôi không nghĩ đó là sáng tạo gì đặc biệt, vì thực tế tôi chơi tennis với con gái trong vườn, nhưng vườn quá nhỏ và con gái thì quá bé để có thể cầm vợt, nên tôi đã phải nghĩ ra sân nhỏ hơn và cho con gái cầm vợt nhỏ hơn, chỉ vậy thôi, và vài năm trước, bạn bè tôi tình cờ quay lại và chúng tôi quyết định chia sẻ lên mạng, tôi không ngờ nó được đón nhận như vậy, và như các bạn đã thấy, đã có hàng nghìn người chơi môn này trên toàn thế giới.
Sự lớn mạnh của touch tennis đã khiến Rashid ahmad quyết định tổ chức qui củ và đưa môn này vào hệ thống, hiện tại, mỗi năm touch tennis có 8 giải đấu. touch tennis cũng tính điểm như tennis nhưng chỉ thi đấu trong 4 séc. 

Là người sáng lập ra môn thể thao này, không ngạc nhiên khi ahmad là một trong số những người giỏi nhất, hiện đang xếp hạng 11 thế giới. 

Rashid ahmad

Tôi không muốn nói nhiều về bản thân mình, nhưng thực tế, tôi đã đứng đầu bảng xếp hạng trong 5 năm liền và trong năm 2013, tôi không để thua một trận nào. Tôi hi vọng mình có thể trở lại với đỉnh cao như vậy một lần nữa.

Một tay vợt từng là đối thủ lớn nhất của ahmad cho danh hiệu vô địch là matt golledge, tay vợt trẻ 22 tuổi này chỉ mới làm quen với touch tennis từ năm 2009, nhưng đã nhanh chóng gặt hái được những thành công cho riêng mình. 
Matt Golledge

Đây không phải là môn thể thao quá nghiêm túc, bạn vẫn có thể cười đùa với mọi người xung quanh khi thi đấu. bạn sẽ học được nhiều điều từ môn này và đó là điều tuyệt vời nhất mà tôi cảm nhận được. 

Sau hơn 10 năm xây dựng và phát triển, hiện tại có khoảng hơn 2.000 tay vợt chuyên nghiệp đang chơi ở hai hệ thống giải ATP (dành cho nam) và WTA (dành cho nữ). Các tay vợt chủ yếu đến từ các nước như Anh, Australia, đức, bỉ, pháp, hungary và tây ban nha. Tay vợt số 1 thế giới hiện tại là simon Roberts người anh.
Đây là tay vợt 17 tuổi người bỉ, arno de proost, một trong những tài năng trẻ hứa hẹn của touch tennis trong tương lai.

Arno de proost
Tôi bắt đầu chơi tennis từ năm 12 tuổi nhưng mới chỉ biết đến touch tennis vào năm ngoái, tuy nhiên, tôi thật sự đam mê với nó và tôi nghĩ mình sẽ chọn touch tennis làm sự nghiệp chính.
Touch tennis có thể coi là môn thể thao giải trí nhiều hơn, nhưng tính chuyên nghiệp của nó là không cần phải bàn cãi, có giải đấu, có tiền thưởng và có danh hiệu. nếu yêu thích touch tennis, bạn có thể bắt đầu tìm hiểu về môn thể thao thú vị này.

Trần dũng 
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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