Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Trận đấu bù vòng 33 giải ngoại hạng Anh giữa Arsenal và Sunderland dù kết thúc với tỉ số hòa 0-0, nhưng lại là trận đấu có cái kết vui vẻ với cả hai đội, Arsenal thì hoàn thành mục tiêu đứng ở vị trí thứ 3 và không phải đá vòng sơ loại champions league. Còn Sunderland thì vui hơn nhiều khi họ chính thức trụ hạng với 1 điểm ở trận này.
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Niềm vui của HLV Dick Advocaat, các cầu thủ Sunderland cũng như số ít CĐV của họ có mặt trên sân vận động Emirates để theo dõi trận đá bù vòng 33 giải Ngoại hạng Anh với Arsenal. “Mèo đen” chỉ cần giành 1 điểm là sẽ trụ hạng thành công và họ đã chiến đấu đầy kiên cường trong chuyến làm khách đầy khó khăn đến thủ đô London. Các học trò của HLV Arsene Wenger không hề nương chân, họ vẫn muốn giành chiến thắng để nuôi hy vọng chiếm vị trí thứ 2 và cũng để quên đi sự thất vọng sau thất bại trước Swansea và trận hoà với Man United. Arsenal thi đấu hoàn toàn áp đảo Sunderland, nhưng sự chính xác trong những cú dứt điểm là điều mà Pháo thủ không có được. Thậm chí khi đã ngắm trúng khung thành đối phương thì sự xuất sắc của thủ môn Pantillimon cũng không ít lần làm nản lòng các chân sút đội chủ nhà. Không chỉ biết phòng thủ, Sunderland đôi lần cũng tung ra những pha tấn công nguy hiểm và dù không tận dụng thành công nhưng tỉ số hoà 0-0 cũng đủ để làm thoả mãn đội khách vì với 38 điểm, hơn nhóm nguy hiểm 4 điểm, đội bóng vùng Đông Bắc đã trụ hạng thành công. Còn với Arsenal, dù họ đã không còn hy vọng vượt qua Man City nhưng gần như chắc chắn, thầy trò HLV Arsene Wenger sẽ giành vị trí thứ 3 đồng nghĩa với tấm vé vào thẳng vòng bảng Champions League. 

Anh Tùng  

Nếu như Arsenal đã hoàn thành nhiệm vụ của mình ở giải ngoại hạng Anh, thì Juventus cũng đã đi được 2/3 quãng đường trong hành trình chinh phục cú ăn 3 vĩ đại của họ ở mùa giải này. Sau scudetto là cúp quốc gia Italia, khi họ đã lội ngược dòng thành công để đánh bại Lazio trong trận chung kết sau 120 phút thi đấu.
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Lần đọ sức thứ 3 với Lazio đúng là đã diễn ra khó khăn hơn rất nhiều với Juventus, Ngay từ phút thứ 4 của trận đấu, đội bóng thủ đô đã ghi bàn thắng mở tỉ số sau cú đánh đầu chính xác của Stefan Radu, đây cũng là lần đầu tiên trong mùa giải này, Lazio có thể chọc thủng lưới Juve. Nhưng niềm vui của đội bóng áo xanh không kéo dài được lâu, vì chỉ vài phút sau, cũng từ một tình huống cố định, nhà vô địch Italia đã đưa trận đấu về vạch xuất phát. Trung vệ Chiellini đã làm nên một tuyệt phẩm với cú dứt điểm đẳng cấp. Trận đấu diễn ra rất sôi nổi trong những phút tiếp theo nhưng đã không có bàn thắng nào được ghi thêm bởi sự chính xác trong các cú dứt điểm là điều mà chân sút hai đội đều còn thiếu. Tỉ số 1-1 khiến Juve và Lazio phải bước vào hiệp phụ, và tình huống sút bóng rất thiếu may mắn này của Dordevic như báo hiệu về một cái kết buồn cho đội bóng thủ đô. Gần như ngay lập tức, Juventus đã có bàn thắng. Người hùng ấn định thắng lợi 2-1 cho “Bà đầm già” là tiền đạo Alessandro Matri, cầu thủ vừa trở lại Juve theo bản hợp đồng cho mượn trong kỳ chuyển nhượng mùa đông. 

HLV Massimiliano Allegri

CLB Juventus

“ Các cầu thủ đã thi đấu rất tốt, cả ở những trận đấu tại Serie A cũng như đấu trường Cúp quốc gia. Đây là giải đấu mà chúng tôi đã không thể đăng quang trong 20 năm qua, giờ toàn đội sẽ có vài ngày nghỉ ngơi trước khi bước vào trận đấu với Napoli, sau đó chúng tôi sẽ có thêm nhiều thời gian để hồi phục thể lực và chuẩn bị cho trận đấu chung kết Champions League với Barcelona.”  

Sau khi đăng quang ở Serie A là chức vô địch Coppa Italia, giờ Juventus sẽ hướng tới trận chung kết Champions League vào ngày 7/6 tới với tham vọng hoàn tất cú ăn ba lịch sử trong mùa giải này. 

Anh Tùng

Như vậy là Juventus đã có chiếc cúp thứ 2 ở mùa giải năm nay, và với các cổ động viên Juventus, không điều gì làm họ hạnh phúc hơn là ăn mừng danh hiệu mới này ngay tại thủ đô Roma, và họ không chỉ nghĩ đến cú đúp mà còn là cú ăn 3 ngay vào tháng 6 tới.
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Các cổ động juventus đang trải qua những giây phút ngọt ngào nhất trong vài tuần qua, đội bóng của họ đã có được 2 danh hiệu trong tay, mà chiếc cúp quốc gia italia càng làm ngọt ngào hơn chiến công mà các cầu thủ juventus đã làm được ở mùa giải này. pháo hoa đã thắp sáng bầu trời roma, không khí ăn mừng kéo từ sân Olympic kéo ra trung tâm thủ đô, các cổ động viên juventus đã có một đêm không ngủ. 

Thật tuyệt vời và phấn khích, chúng tôi xứng đáng có chiến thắng, đội bóng đã chơi rất hay và chúng tôi sẽ về nhà với niềm hạnh phúc. Trận đấu với barca rất khó khăn nhưng juventus sẽ chiến thắng.

Tuyệt vời, chiếc cúp thứ 10 của chúng tôi, chiếc thứ 10 đấy, juventus tiến lên, chúng tôi sẽ hướng đến berlin. 

Giành chiến thắng tại thủ đô là điều khiến tôi sung sướng nhất, juventus sẽ vượt qua tất cả, chúng tôi sẽ theo họ tới nước đức và chứng kiến đội bóng đánh bại barca. 

Juventus đã 4 lần liên tiếp vô địch serie A, nhưng đây mới là lần đầu tiên giành cú đúp. Và chiếc cúp này cũng là danh hiệu thứ 10 của họ ở coppa italia. Và cũng là lần đầu tiên sau 20 năm họ mới vô địch giải đấu này. 

Trần dũng
Chiến thắng này không chỉ là phần thưởng xứng đáng cho juventus, mà còn giúp họ có danh hiệu thứ 2 trong mùa giải. Và trước mắt Juventus chỉ còn Barcelona ở champions league. Danh hiệu này không chỉ có ý nghĩa về mặt tinh thần, mà còn cho thấy sự tích cực của Juventus kể từ Allgeri lên dẫn dắt đội bóng. Ông là người đã biến một Juventus yếm thế ở đấu trường châu Âu trở thành đội bóng lì lợm và ông cũng đã thổi một luồng gió mới vào đội bóng tưởng như chỉ là ông vua ở giải đấu quốc nội. Juventus đã thay đổi, đã có những danh hiệu và đang chờ để hoàn thành nốt cú ăn 3 vĩ đại trong lịch sử của họ vào tháng 6 tới.
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Cách mạng 20 năm

Đây là lần đầu tiên sau 20 năm, Juventus giành chức vô địch Coppa Italia. Lần gần nhất họ đăng quang ở giải đấu này là mùa giải 1994-1995. Trong 20 năm qua, Juve vào chung kết Cup QG đến 5 lần, nhưng 4 lần thất bại. Trong 20 năm ấy, Juventus chỉ có 1 chức vô địch ở những sân chơi đấu cup, nhưng có tới 10 lần vô địch Serie A. Đó cũng là phong cách của bà đầm già thành Turin, họ chơi ổn định và chắc chắn ở những giải đấu dài hơi, nhưng lại thiếu bùng nổ ở những sân chơi đấu cup và những trận đấu mang tính chất 1 mất 1 còn.

Nhưng chiếc cup quốc gia này có thể sẽ làm thay đổi điều ấy. Juventus không chỉ ổn định, chắc chắn, mà đã biết bùng nổ và nguy hiểm hơn trong những cuộc đối đầu trực tiếp. Đánh bại Lazio trong 1 trận đấu khó khăn kéo dài 120 phút, bị dẫn trước và trải qua không ít giây phút nguy hiểm, nhưng Juve vẫn đứng vững. Đó là cách họ đã làm để vượt qua hàng loạt đối thủ mạnh, đặc biệt là Real Madrid, để vào đến chung kết Champions league. Điều Juve đang làm còn ấn tượng hơn cách đây 20 năm vì lúc này đội ngũ của họ không chất lượng bằng và gần như không có ngôi sao.

Chiến công của Max Allegri

1 trong những nhân tố quan trọng làm nên thành công mùa này của Juve là HLV Max Allegri. Ông xuất hiện đầu mùa giải trong sự la ó của các CĐV khi đội bóng chia tay với công thần Antonio Conte. Juve hồi đầu mùa cũng đã gặp không ít trục trặc, nhưng họ càng chơi càng ổn định, và đặc biệt nguy hiểm ở giai đoạn quyết định, kể từ vòng knock out CL, họ chỉ để thủng lưới 4 bàn trong 6 trận và ko trận nào để đối thủ ghi quá 1 bàn. Tương tự tại Copa Italia, Juve cũng chỉ để thua 3 bàn trong 5 trận, và chính hàng thủ chứ không phải hàng công làm nên sự khác biệt của họ với phần còn lại.

2 chức vô địch và chuẩn bị hướng đến cú ăn 3, với 1 HLV không nổi tiếng, 1 tập thể không ngôi sao, điều Juve đang làm thật kì diệu. Bây giờ Allegri đang hướng về Berlin với trận đấu lớn nhất cuộc đời, chung kết Champions league. Đã 19 năm, Juve không vô địch châu âu, và đây có thể là lúc họ thay đổi số phận

Vũ Tú

Tiếp theo là những thông tin về quần vợt, nhiều người  đã nghi ngờ phong độ của Wawrinka ở thời điểm này, và sự thật cũng đã cho thấy, sự hoài nghi đấy là có cơ sở, khi tay vợt người thụy sĩ đã có trận đấu vất vả trước Lucas Rosol ở giải quần vợt Giơ ne vơ. 
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Hạt giống số 1 của giải quần vợt Geneve và cũng là tay vợt chủ nhà Wawrinka đã có trận ra mắt không thực sự hoàn hảo. Ở trận đấu với Lucas Rosol, Wawrinka đã chơi khá chặt chẽ trong những phút đầu tiên. Anh giành break ở game thứ 7 trong set 1 và khép lại set đấu này với thắng lợi 6-4.

Bước vào set thứ 2, sự thiếu quyết đoán trong các game thứ 4 và thứ 6 đã khiến Wawrinka để mất 2 break vào tay Rosol, và tay vợt CH Séc đã dễ dàng chiến thắng 6-3 trong set đấu này. 

Trong set quyết định, lợi thế đã đến sớm với tay vợt Thụy Sỹ khi anh vượt lên dẫn 4-2 nhờ sai lầm của đối thủ. GIải tỏa được tâm lí, Wawrinka cũng không tốn quá nhiều sức để tiến tới chiến thắng 6-3, khép lại trận đấu sau 96 phút. Đối thủ của anh ở vòng tứ kết là tay vợt Argentina Delbonis, người đánh bại Kuznetsov 2-0 ở vòng đấu này.

Tại giải quần vợt Strassbourg, hạt giống số 1 Madison Keys đã có 1 màn lội ngược dòng ngoạn mục trước tay vợt đến từ Croatia. Sau khi để thua 4-6 ở set đầu, Keys đã để Baroni dẫn tới 5-0 trong set đấu thứ 2. Lúc này thì ai cũng tin vào chiến thắng của tay vợt Croatia nhưng đó cũng là lúc ghi nhận bản lĩnh của tay vợt Mỹ. Keys thắng liền 5 game để san bằng tỉ số trước khi thắng lại đối thủ ở loạt Tibreak. Bước vào set 3, 1 loạt Tiebraek nữa tiếp tục diễn ra và vẫn là Madison Keys , lần này là chiến thắng 7-0, hoàn tất cú thoát hiểm ngoạn mục của mình.

NIềm hi vọng của nước chủ nhà Alize Cornet đã có khởi đầu thuận lợi khi thắng 6-3 ở set đầu trong trận đấu với Vesninna. Nhưng đáng tiếc là trong thời gian còn lại Cornet đã không duy trì được lợi thế và thua ngược với các tỉ số 0-6, 3-6 trước tay vợt Italy.

Mạnh linh

Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, mùa giải công thức 1 đang diễn ra hoàn hảo với đội đua Mercedes, khi 2 tay đua của họ là Hamilton và nico rosberg thay nhau giành chiến thắng từ đầu mùa. Nhưng chiến thắng của đội đua này còn lớn hơn khi họ đã thuyết phục được nhà đương kim vô địch Hamilton kí vào bản hợp đồng mới có thời hạn 3 năm.
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Dù giá trị bản hợp mới đến hết cuối năm 2018 giữa Mercedes và Lewis Hamilton không được công bố, nhưng theo giới truyền thông cho biết nó vào khoảng 40 triệu đô la Mỹ 1 năm, bao gồm cả tiền thưởng.

Với thời hạn 3 năm cùng mức lương như vậy, Hamilton trở thành vận động viên có thu nhập cao nhất Vương quốc Anh hiện nay. Đồng thời cũng là tay đua được trả lương cao nhất thế giới, ngang với những đồng nghiệp như Fernando Alonso và Sebastian Vettel.

Lewis Hamilton – Tay lái chủ lực của đội Mercedes

“Mercedes có nhiều ảnh hưởng lớn đối với tôi trong sự nghiệp F1. Vì vậy, tiếp tục gắn bó với đội đua là điều tự nhiên. Rõ ràng khi tôi đến đây, mọi thứ trở nên tuyệt vời hơn.”

Năm 2012, Hamilton chia tay đội đua McLaren sau 14 năm gắn bó để đầu quân cho Mercedes theo bản hợp đồng 3 năm trị 100 triệu đô la Mỹ, thay thế cho huyền thoại Michael Schumacher.

Cùng với đó, nhà ĐKVĐ thế giới còn được quyền tự do ký hợp đồng tài trợ cá nhân với các công ty trong và ngoài giải Công thức 1. Hiện tại, Hamilton đang ký hợp đồng với 1 hãng đồng hồ nổi tiếng của Thụy Sĩ, và quảng cáo cho các loại xe hơi của Mercedes.

Nghiêm Long

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao trong nước, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 22.5.
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Thêm một tin không vui đến với huấn luyện viên Toshiya Miura ngay trước giờ đội tuyển Việt Nam lên đường tới Thái Lan vào sáng ngày 21-5. Thủ thành Nguyên Mạnh đã buộc phải ở lại Hà Nội vì chấn thương khá nghiêm trọng. 
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Chấn thương của thủ thành Nguyên Mạnh sau một pha va chạm với trung vệ Chí Công trong buổi tập cuối cùng của ĐTVN tại Hà Nội vào sáng ngày 20-5 đã trở nên nghiêm trọng hơn những dự báo trước đó. Theo kết luận mới nhất từ các bác sỹ của ĐTVN, thủ thành Nguyên Mạnh bị giãn dây chằng gối và buộc phải nghi thi đấu ít nhất 3 tuần. Vì lý do này, Nguyên Mạnh đã không có mặt trong danh sách ĐTVN lên đường tới Bangkok vào sáng nay và thay thế vị trí của anh vào phút chót là thủ môn Văn Hưng. Tuy nhiên, sự thay thế này chỉ mang tính đối phó, bởi Văn Hưng từng nằm trong danh sách bị loại ở ĐTVN khi không thể cạnh tranh được vị trí với Vĩnh Lợi và Thanh Diệp.

Nhìn vào hành trình của ĐTVN thời gian qua, sự vắng mặt của Nguyên Mạnh sẽ ảnh hưởng rất lớn tới chất lượng hàng phòng ngự của ĐTVN, bởi đây là thủ môn số 1 của đội tuyển và là người duy nhất được HLV Toshiya Miura sử dụng thường xuyên ở các giải đấu quan trọng hay gần nhất là các trận giao hữu quốc tế vừa qua. Hiện tại, chưa biết HLV Toshiya Miura sẽ đặt niềm tin vào những người còn lại như Thanh Diệp hay Vĩnh Lợi, song đây sẽ là nỗi lo rất lớn với nhà cầm quân người Nhật Bản trước giờ vào trận với Thái Lan.

Về phía ĐTVN, toàn bộ 24 cầu thủ cùng BHL đã tới Bangkok và có buổi tập đầu tiên vào chiều nay. Thầy trò HLV Toshiya Miura sẽ có thêm 2 ngày để chuẩn bị trước khi bước vào trận đấu đầu tiên trong khuôn khổ vòng loại World Cup 2018 với ĐT Thái Lan vào ngày 24-5. 

Phúc Hưng 
Vào thời điểm này thì các thành viên đội tuyển việt nam đã có mặt ở băng cốc và có buổi tập đầu tiên trên sân quân đội hoàng gia thái lan lúc 16h30 chiều nay. Trong khi đó, đội tuyển nữ việt nam cũng đã có trận giao hữu đầu tiên tại Australia và các học trò của huấn luyện viên takashi đã nhận trận thua đậm trước đội chủ nhà.
File: việt nam thua

Dù đã chọn lối chơi phòng ngự trước Australia. Nhưng đội nữ việt nam chỉ giữ sạch lưới được 7 phút, trước khi sụp đổ hoàn toàn trước sức mạnh của đội chủ nhà. Vì Australia đã ghi đến 11 bàn thắng vào lưới đội tuyển Việt Nam, riêng hiệp 1, việt nam đã để thua đến 8 bàn. Trong đó, chân sút Michelle Heyman lập cú hat-trick. Các bàn thắng còn lại được ghi do công của Kerr, Van Egmond, De Vanna, Alleway và Catley.

Hoàng anh
Tiếp theo là sự chuẩn bị của các nước trong khu vực đông nam á cho sea games 28 tại singapore. Bóng rổ là một trong những môn thể thao yêu thích tại phillipines và đội tuyển bóng rổ nước này đang hi vọng sẽ giành được huy chương vàng tại đại hội thể thao lần này.

File: bóng rổ

Đội tuyển bóng rổ philipines đã tập trung đầy đủ những cầu thủ tốt nhất của mình cho sea games 28, toàn bộ 12 thành viên của đội đều đang ở trong tình trạng thể lực và phong độ tốt nhất của họ. cũng trong thời gian này, ban lãnh đạo đội bóng đã yêu cầu các tuyển thủ nâng dần khối lượng cũng như lịch tập trước giờ sea games khai mạc. trong đó, những bài tập chiến thuật được đặc biệt chú trọng và tập luyện kĩ càng. 
Team Coach, Tab Baldwin,
Chúng tôi rất chú trọng đến nhịp độ thi đấu, đây là điều quan trọng nếu muốn giành chiến thắng, phillipines sẽ là đội bóng có tinh thần thi đấu cũng như giữ được bình tĩnh trong mọi tình huống. tôi hi vọng chúng tôi sẽ giành huy chương vàng. 

Hầu hết các tuyển thủ phillipines đều đang thi đấu chuyên nghiệp tại các câu lạc bộ của Singapore và philipines, và họ cũng có nhiều kinh nghiệm khi được tranh tài tại giải vô địch bóng rổ đông nam á thời gian qua.

Kiefer Ravena
Chúng tôi đã sẵn sàng để giành chức vô địch, chỉ có chiếc huy chương vàng mới làm chúng tôi thỏa mãn, chúng tôi là đội bóng có đẳng cấp, nhưng philipines cũng cần tôn trọng các đối thủ trong khu vực.

Đối thủ lớn nhất của philipines tại sea games 28 là Malaysia và Singapore, hai đội bóng được đánh giá là mạnh nhất trong khu vực. Trong quá khứ, philipines chỉ một lần giành huy chương vàng vào năm 1989 tại Malaysia. Môn bóng rổ sẽ tranh tài từ ngày 9 đến 15 tháng 6.

Trân dũng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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