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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Sau một tuần tập trung dưới sự dẫn dắt của tân huấn luyện viên trưởng Norimatsu Takashi, đội tuyển bóng đá nữ quốc gia đã có trận đấu tập đầu tiên với đội U14 nam của Hà Nội T&T tại Hà Nội. Một vài tín hiệu vui về chuyên môn đã xuất hiện và điều này đem đến sự lạc quan cho giới chuyên môn khi nhìn về hành trình của đội tuyển nữ trước thềm giải vô địch Đông Nam Á 2015.

Đội tuyển nữ 

Thầy trò HLV Norimatsu Takashi đã có màn ra mắt đầu tiên sau một tuần tập luyện và ghép đội hình. Nhà cầm quân người Nhật Bản cũng khá kín tiếng trước giới truyền thông và dường như muốn dành sự tập trung cao nhất cho trận đấu. Tuy nhiên, qua những gì mà toàn bộ 27 cầu thủ trong 3 đội hình đã thể hiện ở 3 hiệp đấu, đã xuất hiện những tín hiệu tích cực, theo đánh giá của giới chuyên môn. 

PV Ông Mai Đức Chung - Trưởng phòng các ĐTQG LĐBĐVN 

Mới có 1 tuần tập trung và vẫn còn quá sớm khi nói về chất lượng lối chơi, cũng như khả năng thích nghi với hàng loạt thay đổi mà ông Takashi đang áp dụng ở đội tuyển nữ sau trận thua 1-2 trước U14 Hà Nội T&T. Nhưng ngoài những tín hiệu cực xuất hiện ban đầu, một điều dễ nhận thấy là nhà cầm quân người Nhật Bản đang thể hiện sự tự tin rất lớn, khi đặt mục tiêu giành chức vô địch giải vô địch Đông Nam Á tới đây. 

PV Ông Mai Đức Chung - Trưởng phòng các ĐTQG LĐBĐVN 

Sau trận đấu tập này, ngày 27-4, ĐT bóng đá nữ sẽ di chuyển vào TPHCM để làm quen với điều kiện khách quan trước thềm giải vô địch Đông Nam Á. Hi vọng, với sự tự tin này, ông Takashi cùng với đội tuyển nữ sẽ hoàn thành được những mục tiêu đề ra. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn
Tiếp tục với những diễn biến giải vô địch quốc gia futsal. Trong 6 năm trở lại đây, chưa bao giờ giải đấu có sự cạnh tranh kịch tính như hiện tại. Sau khi Sanna Khánh Hòa chiếm ngôi đầu bảng, Thái Sơn Nam cũng đã bám sát với chiến thắng trước Hoàng Thư Đà Nẵng.
Thái Sơn Nam
Phải thắng đậm trước Hoàng Thư Đà Nẵng ở lượt trận áp chót, Thái Sơn Nam mới có cơ hội đua vô địch trước 2 đối thủ Thái Sơn Bắc và Sanna Khánh Hòa. Nhưng với áp lực đè nặng, đội chủ nhà chỉ có thể ghi được duy nhất 1 bàn thắng vào lưới Hoàng Thư Đà Nẵng trong 20 phút đầu với pha dứt điểm dễ dàng của Quốc Nam. 

Sang hiệp 2, trận đấu mới thực sự dễ dàng hơn cho Thái Sơn Nam. Nguyễn Minh Trí là người lập cú đúp ở các phút 27 và 30 để nới rộng cách biệt lên 3-0.

Sau đó Hoàng Thư Đà Nẵng hoàn toàn vỡ trận, Thái Sơn Nam ghi thêm 4 bàn nữa với 1 cú đúp của Trần Long Vũ và 2 bàn của Phương Hiền và Khánh Hưng để ấn định chiến thắng 7-0.

Với trận thắng đậm này, Thái Sơn Nam đang có 13 điểm, kém đội dẫn đầu Sanna Khánh Hòa 3 điểm. Ở lượt trận cuối cùng, nếu Thái Sơn Nam thắng Sanna Khánh Hòa với cách biệt 2 bàn trở lên và Thái Sơn Bắc không thắng Sanatech Khánh Hòa, Thái Sơn Nam vẫn sẽ bảo vệ thành công chức vô địch. Nếu Thái Sơn Nam cầm chân Sanna Khánh Hòa còn Thái Sơn Bắc vượt qua Sanatech Khánh Hòa, đội bóng thủ đô sẽ lên ngôi vương ở giải năm nay.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Hôm nay, Giải Cử tạ toàn quốc lần thứ 8 năm 2015 đã khai mạc tại Thái Nguyên.
Đọc off cử tạ: Tham dự giải có 151 vận động viên đến từ 23 đoàn. Các vận động viên tham gia thi đấu ở hai nhóm tuổi gồm nam 13 tuổi, nữ 13 tuổi, nam 14 tuổi và nữ 14 tuổi gồm các hạng cần từ 50 đến 85kg

Giải đấu diễn ra đến hết ngày 25/4.

Thu Hằng – Lan Anh (PX Thái Nguyên)

Ra hìnhChuyển sang thông tin khác. Tại giải cầu lông vô địch châu Á đang diễn ra tại Trung Quốc, các tay vợt Việt Nam đều không thể tạo nên bất ngờ và nói lời chia tay sớm với giải đấu
File: Cầu lông
Ở nội dung đơn nam, tay vợt Tiến Minh chạm trán Tien Chen. Dù đã gây khó khăn cho đối thủ nhưng sau 45 phút thi đấu, Tiến Minh đã gác vợt với tỉ số 19 – 21, 15 – 21. Ở nội dung đơn nữ, tay vợt Vũ Thị Trang đối mặt với Liu Xuerui dù đã để thua ở set 1 với tỉ số 21 – 9 song cô gái Việt Nam đã lấy lại thế cân bằng qua việc thắng đối thủ  21 – 11. Ở set đấu quyết định, Vũ Thị Trang để thua 13 – 21. Ở các nội dung đôi nữ, đôi nam các tay vợt đều không có được kết quả tốt và chấp nhận dừng bước. 
Hoàng Anh
Cuộc đua xe đạp Cúp truyền hình TPHCM năm 2015 đã bước vào chặng đua thứ 12 từ TP Quy Nhơn, tỉnh Bình Định đến TP Tuy Hòa, Phú Yên vào sáng nay. Đây là chặng đua ngắn, cự ly chỉ 101 km nên được đã không có nhiều bất ngờ xảy ra. 

Chặng 12 đua xe

Ngay sau khi xuất phát, một nhóm 5 tay đua bắt đầu vượt lên dẫn đầu đoàn đua. Áo vàng vẫn nằm lại ở tốp đông phía sau, các tay đua mạnh cũng chủ động ghìm nhau, để mặc cho các cua rơ nhóm đầu thoát đi, tạo khoảng cách ngày càng xa. Đáng chú ý, khi còn cách đích hơn 30 km, nhóm đầu vừa qua thì tốp đông phía sau vướng phải xe lửa, buộc phải dừng lại ít phút chờ xe qua.

Tại đích đến, tay đua Lê Anh Dũng của Hà Nội để rút thắng các đối thủ để cán mức đầu tiên, thành tích là 2 giờ 35 phút 431giây. Dù rất nỗ lực nhưng do chờ xe lửa khá lâu, đoàn đông trong đó có áo vàng về sau nhóm đầu đến gần 5 phút.

Trên bảng tổng sắp, các kết quả gần như không thay đổi. Nguyễn Minh Việt vẫn tạm dẫn đầu giải áo vàng, trong khi Lê Văn Duẩn giữ chắc chiếc áo xanh. Đội Gạo Hạt ngọc trời An Giang tiếp tục dẫn đầu nội dung đồng đội.

Ngày mai, đoàn đua thi đấu chặng thứ 13, từ TP Tuy Hòa, Phú Yên đến TP Nha Trang, Khánh Hòa, lộ trình dự kiến 120 km. 

Thực hiện: Việt Hằng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế, mời các bạn theo dõi những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những hình ảnh về cuộc lội ngược dòng ngoạn mục của Bayern Munich trước Porto ở lượt về tứ kết Champions League. Sau thất bại 1-3 ở lượt đi, Bayern cần phải thắng với tỉ số 2-0 hoặc vượt qua đối thủ với cách biệt 3 bàn mới có thể giành vé đi tiếp. Đó là 1 nhiệm vụ rất khó khăn trong bối cảnh đội bóng nước Đức đang thiếu nhiều trụ cột. Nhưng Bayern đã hoàn thành nhiệm vụ đó, và thậm chí còn làm được nhiều hơn những gì cổ động viên của họ trông đợi
Bayern thắng
Đây là lời cảnh báo đầu tiên của Bayern Munich với Porto khi đội bóng Bồ Đào Nha hành quân đến làm khách tại Allianz Arena. Thất bại 1-3 trong trận lượt đi như chạm vào tự ái của nhà vô địch nước Đức, và “Hùm xám” đã vào cuộc với quyết tâm cao độ như muốn nghiền nát đối thủ. Chẳng phải chờ quá lâu, các cổ động viên Bayern đã có cơ hội ăn mừng. Thiago Alcantara đánh đầu cận thành mở tỉ số trận đấu. Tốc độ, sức mạnh và sự quyết tâm khiến Bayern như lột xác so với màn trình diễn uể oải thiếu sức sống cách đây 1 tuần. 8 phút sau, tỉ số đã là 2-0. Cũng từ một pha không chiến, lần này người lập công là trung vệ Jerome Boateng. Choáng váng trước những pha tấn công dồn dập của đối thủ, Porto hoàn toàn sụp đổ. Tiền đạo Lewandowski góp trên trên bảng điện tử nới rộng cách biệt cho đội chủ nhà. Một chiến thắng với cách biệt 3 bàn là đủ để Bayern đi tiếp, nhưng “Hùm xám” vẫn chưa muốn dừng lại. Đến phút 36, Thomas Muller nâng tỉ số lên 4-0 sau cú sút xa đầy may mắn. Vẫn chưa hết, chỉ 4 phút sau, lại là Lewandowski nổ súng ghi bàn thắng thứ 5 cho Bayern. Đây cũng là lần thứ 5 trong lịch sử, một đội bóng ghi tới 5 bàn chỉ trong hiệp 1 tại trận đấu ở Champions League. Porto tội nghiệp chỉ gỡ lại phần nào thể diện với bàn gỡ của tiền đạo Jackson Martinez trước khi thủng lưới lần thứ 6 sau cú đá phạt đẹp mắt của Xabi Alonso. Giành chiến thắng thuyết phục với tổng tỉ số 7-4 sau 2 lượt trận, Bayern Munich đã góp mặt ở vòng bán kết.  

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“ Thật tuyệt vời, tôi không mong chờ gì hơn thế. Trong những trận đấu gần đây chúng tôi đã bỏ lỡ rất nhiều cơ hội nhưng trận này đã ghi tới 6 bàn. Các cầu thủ đã thể hiện tinh thần chiến đấu tuyệt vời, tôi cảm thấy rất hài lòng.”

Anh Tùng
Nếu như sau thất bại trước Porto, Guardiola là cái tên bị chỉ trích nhiều nhất bên phía Bayern Munich, thì sau chiến thắng này, ông lại là người hùng. Với việc vượt qua Porto, vị chiến lược gia tiếp tục giữ vững kỉ lục 6 mùa liên tiếp có mặt ở bán kết Champions League, trong 5 lần trước, ông đã có 2 chức vô địch, và hiệu số này là cao nhất trong số tất cả các huấn luyện viên hiện tại
Con số Guardiola (2p)
Trần Dũng

Đội bóng cũ của Guardiola là Barcelona cũng đã dễ dàng đi tiếp với chiến thắng 2-0 trước Pari Xanh Gecmanh. Nếu trận đấu lượt đi, Luis Suarez là người hùng, thì trong cuộc chiến tại Nou Camp, Neymar là ngôi sao sáng nhất
Barca thắng

Sự tự tin và quyết tâm lật ngược tình thế của PSG đã chấm dứt chỉ sau 14 phút với tình huống này. Sau khi xuyên thủng tuyến giữa của PSG, Iniesta tung ra đường chọc khe tinh tế cho Neymar mở tỷ số cho Barcelona.

Trước lối chơi kỹ thuật ít chạm của đội bóng xứ Catalunya, hàng thủ của nhà ĐKVĐ nước Pháp chỉ có thể chống đỡ thêm được 20 phút nữa, trước khi Neymar hoàn tất cú đúp ở trận đấu này. Đó là bàn thắng thứ 5 của chân sút người Brazil ghi vào lưới của PSG ở cúp châu Âu mùa này.

Sau giờ nghỉ, có những thời điểm Barca thi đấu trùng xuống, nhưng các ngôi sao của PSG như Ibrahimovic, Cavani hay Pastore đều không thể 1 lần đánh bại được thủ thành Stegen. Chấp nhận thua 0-2 và chung cuộc 1-5, PSG năm thứ 3 liên tiếp phải dừng bước ở tứ kết Champions League.

Còn với Barcelona, đó là 1 kết quả xứng đáng cho những gì thày trò HLV Luis Enrique đã thể hiện. Ở bán kết, Barca sẽ gặp 1 trong 2 đội bóng của thành Madrid, khi Atletico và Real quyết chiến với nhau ở trận lượt về tại sân Santiago Bernabeu sau trận hòa 0 bàn thắng ở lượt đi. Trước cơ hội lần đầu tiên trong sự nghiệp huấn luyện được tham dự trận chung kết, chiến lược gia 45 tuổi người Tây Ban Nha tỏ ra tự tin.

HLV Luis Enrique – CLB Barcelona

“Tình hình tại La Liga vẫn còn rất nhiều khó khăn, trong khi đó tại cúp châu Âu vẫn còn 3 đội bóng nữa có cơ hội vô địch. Còn ở cúp Nhà vua, chúng tôi phải chạm trán với Athletic Bilbao, 1 đối thủ rất khó chịu. Barca đã đạt được những yêu cầu tối thiểu, và giờ là lúc chúng tôi hướng tới trận chung kết Champions League.”

Barcelona, đội bóng đầu tiên và duy nhất đến nay giành 6 chức vô địch năm 2009 đã vắng mặt tại trận chung kết châu lục kể từ khi đăng quang năm 2011, vì vậy, thày trò HLV Luis Enrique đang quyết tâm chấm dứt chuỗi thành tích buồn này.

Nghiêm Long

Đêm nay sẽ diễn ra 2 trận đấu còn lại của lượt về vòng tứ kết Champions league. Trong khi Juventus có lợi thế hơn hẳn trước Monaco, thì cuộc chiến giữa Real Madrid và Atletico khó đoán hơn. Rean được thi đấu trên sân nhà, nhưng họ có thành tích đối đều kém hơn hẳn đối thủ cùng thành phố, và lực lượng của đội bóng hoàng gia cũng thiếu hụt rất nhiều trong trận đấu này. Hãy cùng đến với sự chuẩn bị của 2 đội
Trước trận Real (bỏ pl)
Gareth Bale, Luka Modric và Karim Benzema; đó là những cái tên sẽ không thể góp mặt trong trận tứ kết lượt về Champions League giữa Real Madrid và Atletico Madrid. Bên cạnh đó, HLV Carlo Ancelotti còn không có sự phục vụ của hậu vệ Marcelo vì án treo giò. Những thiếu vắng đó sẽ ảnh hưởng rất nhiều đến sức mạnh của Real, nhất là trong bối cảnh đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha cần phải giành chiến thắng trên sân nhà mới có thể góp mặt ở bán kết. 

HLV Carlo Ancelotti

CLB Real Madrid

“ Atletico Madrid là một đối thủ mạnh, họ là một trong những đội bóng có hàng phòng ngự vững chắc nhất hiện nay. Rất khó để xuyên thủng một hàng thủ có tổ chức như vậy, kết quả hoà 0-0 ở lượt đi sẽ càng tiếp thêm sự tự tin cho Atletico. Trận đấu sắp tới chúng tôi sẽ cần phải thi đấu thật tập trung và không quá nôn nóng, đó là yếu tố quan trọng để Real Madrid hướng đến một kết quả có lợi.”

Bên phía Atletico Madrid, tiền đạo Mario Mandzukic đã bình phục chấn thương mắt cá khiến anh phải ngồi ngoài trong trận đấu với Deportivo. Sự vắng mặt duy nhất của HLV Simeone là án treo giò của tiền vệ Mario Suarez, Atletico đã sẵn sàng cho chuyến hành quân đầy cạm bẫy đến Santiago Bernabeu.  

HLV Diego Simeone

CLB Atletico Madrid

“ Real Madrid sở hữu những cầu thủ tấn công có tốc độ rất nhanh, cũng không quá khi nói họ là đội bóng manh nhất thế giới hiện nay với những ngôi sao hàng đầu. Rất khó để đánh bại một đối thủ như Real Madrid ngay trên chính sân nhà của họ, sẽ là một trận đấu khó khăn nhưng chúng tôi sẽ cố gắng hết sức mình.”

Đây đã là lần thứ 8 Real Madrid và Atletico Madrid đọ sức với nhau ở mùa giải năm nay và đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha vẫn chưa một lần đánh bại được người hàng xóm đáng ghét của mình. Ở trận đấu còn lại, Juventus sẽ hành quân đến làm khách của Monaco với ưu thế không nhỏ là chiến thắng 1-0 trên sân nhà. Cánh cửa đi tiếp đã rộng mở trước mắt Juve và Monaco sẽ cần phải cố gắng rất nhiều mới có thể viết tiếp câu chuyện cổ tích của mình ở Champions League năm nay. 

Anh Tùng
Sau khi Giải quần vợt Monte Carlo kết thúc, các tay vợt nam tiếp tục bước vào giải đấu đất nện khá quan trọng là Barcelona mở rộng. Bất ngờ đã xảy ra ở ngay vòng đấu đầu tiên khi Verdasco thất bại trước tay vợt 18 tuổi Rublev
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Giới quần vợt trẻ không ai lạ gì Rublev, tay vợt đang ngự trị ở ngôi số 1 ITF, và là nhà vô địch Pháp mở rộng giành cho lứa tuổi thiếu niên. Tuy nhiên ít ai nghĩ rằng, đối mặt với 1 tay vợt dày dặn kinh nghiệm như Verdasco, Rublev lại thi đấu hay đến như vậy. Tay vợt 18 tuổi của Nga bị dẫn trước 2-5 ngay ở set đầu tiên, nhưng vẫn giữ được sự bình tĩnh trong từng cú đánh và mạnh dạn dứt điểm khi có cơ hội. Điều này đã giúp Rublev bẻ được break của Verdasco, sau đó dần gỡ hòa tới 6-6 và trong loạt Tiebreak, Rublev đã giành chiến thắng thuyết phục với tỉ số 7-4. Bước vào set thứ 2, Rublev vẫn tiếp tục gây sức ép lên đối thủ Tây Ban Nha. Những cú đánh đều đặn nhưng đầy sức mạnh của tay vợt trẻ này đã phát huy tác dụng. Dẫn trước 5-3 và có matchpoint, Rublev không bỏ qua cơ hội này để mang về chiến thắng lịch sử cho sự nghiệp của mình. Trong khi đó ở 1 trận đấu khác, hạt giống số 1 Kei Nishikori khởi đầu đầy thuận lợi trước Gabashvili. Anh giành chiến thắng với tỉ số 6-3, 6-4 để giành quyền lọt vào vòng đấu thứ 2. Trong trận này Nishikori giành 22 điểm winner và chỉ mất có 1g 8f để đánh bại đối thủ đầu tiên trên con đường bảo vệ ngôi vô địch. Ở vòng 2, nhiều khả năng á quân mùa giải trước Santiago Giraldo sẽ gặp Nishikori nếu tay vợt Columbia đánh bại Joao Sousa.
Mạnh Linh
Cuối cùng là những tin tức chuẩn bị cho 2 trận boxing quan trọng của thế giới vào tuần tới, đó là trận tranh đai vô địch hạng trung giữa Mayweather và Pacquiao, và cuộc bảo vệ 3 đai vô địch hạng nặng của Vladimir Klis-cô
File: Boxing

Trước trận đấu bảo vệ đai vô địch WBA, WBO và IBF của Wladimir Klitschko tại Mỹ, tay đấm có biệt danh Tiến sĩ búa thép tỏ ra tự tin và coi thường Bryant Jennings. Đây là lần đầu tiên võ sĩ người Ukraine thượng đài tại đây sau 7 năm, và lịch sử đang đứng về ngôi sao quyền anh 39 tuổi khi đang bất bại từ năm 2004.

Wladimir Klitschko – Tay đấm người Ukraine

“Tôi tự tin trước trận đấu này. Tôi rất vui mừng khi được thi đấu tại Madison Square Garden. 7 năm qua tại đây, tôi chưa từng 1 lần thất bại.”
Bryant Jennings, đối thủ của Klischko mới 30 tuổi và lên sàn đấu cách đây 6 năm với thành tích 19 trận toàn thắng. Tuy nhiên, so với 66 trận trong sự nghiệp của mình, Tiến sĩ búa thép đã thắng 63 trận, trong đó có 53 trận thắng knock-out. Theo kế hoạch, Wladimir Klischko thượng đài với Bryant Jennings vào ngày 25 tháng 4 tại New York.

-

Cũng tại Mỹ, người hâm mộ quyền anh còn được chứng kiến cuộc so găng giữa Floyd Mayweather và Manny Pacquiao tại khu nghỉ dưỡng và giải trí MGM ở Las Vegas. Mới đây, ban tổ chức Hội đồng quyền anh thế giới WBC đã giới thiệu chiếc đai vô địch được làm bởi 12 nghệ nhân Mexico.

Theo đó, chiếc đai vô địch có màu xanh lá cây, vành đai gắn 3.015 viên ngọc và được bao quanh bởi 800 gam vàng nguyên chất . Trên mặt đai còn in hình 4 huyền thoại của làng quyền anh, trong đó có cả Mayweather và Pacquiao, 2 người còn lại là Muhammad Ali và cựu chủ tịch WBC Mauricio Sulaiman. Tổng giá trị của trận so găng này vào ngày 2 tháng 5 lên tới 300 triệu đô la mỹ.

Nghiêm Long

Chào hết…
