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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Kình ngư Nguyễn Thị Ánh Viên không chỉ là ngôi sao sáng nhất của đoàn thể thao Việt Nam trong hành trình chinh phục SEA Games 28 vừa qua với 8 kỷ lục đại hội và 8 tấm huy chương vàng. Nhưng còn một điều giá trị hơn những tấm huy chương mà kình ngư 19 tuổi này đã giành được, đó là cái tên Ánh Viên đang trở thành nguồn cảm hứng và động lực phấn đấu cho các em nhỏ trong những bước chập chững đầu tiên đến với môn bơi.

Ánh Viên 

Có hơn 200 em nhỏ, trong đó có rất nhiều em chưa từng tập bơi đã có mặt tại bể bơi Tăng Bạt Hổ từ sáng sớm nay, chỉ với mong muốn được một lần được xem tận mắt Nguyễn Thị Ánh Viên bơi như thế nào. 

Và kình ngư số 1 của Việt Nam với biệt danh tiểu tiên cá đã không làm những khán giả đặc biệt của mình phải thất vọng, qua một màn biểu diễn chưa ai từng được thấy từ trước tới nay. 

PV Em …

PV Em ….

Sự háo hức của các em nhỏ cho thấy, Ánh Viên đang là một tài sản vô cùng quý giá của thể thao Việt Nam lúc này. 

Không chỉ là những tấm huy chương mà cô giành được làm rạng danh Tổ quốc, mà Ánh Viên đang tạo nên nguồn cảm hứng cho các em nhỏ ở mọi lứa tuổi có thêm động lực đến với môn bơi - một môn thể thao vừa là kỹ năng sống đặc biệt cần thiết với bất cứ ai, vừa là một cách rất tốt để rèn luyện sức khỏe. 

PV Phụ huynh học sinh

PV Phụ huynh học sinh 

Có thể sẽ không có ai trong số những em nhỏ này sẽ trở thành một Ánh Viên thứ 2 trong tương lai. Nhưng nếu nhìn vào con số thống kê với khoảng 3000 trẻ em bị tai nạn đuối nước hàng năm, thì ý nghĩa trong thông điệp về môn bơi mà Ánh Viên mang đến lúc này quả thật cực kỳ giá trị, thậm chí là không gì có thể so sánh nổi. 

PV ÔNg Nguyễn Hồng Minh 

Chưa bao giờ, môn bơi lại được các em nhỏ đón nhận bằng một tình cảm đặc biệt như lúc này thông qua hình ảnh của một Ánh Viên giản dị nhưng có nghị lực phi thường. Và đây chính là thành công lớn nhất của Ánh Viên bên cạnh những tấm huy chương mà cô gái nhỏ bé này đã giành được. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Câu lạc bộ nổi tiếng của giải ngoại hạng Anh - Manchester City sẽ chính thức tới Việt Nam du đấu vào cuối tháng 7. Thông tin này đã được lãnh đạo ngân hàng thương mại cổ phần Sài Gòn - Hà Nội – SHB,  một trong những đối tác chính thức của Manchester City tại Việt Nam khẳng định vào chiều nay.

Man City 

Thông qua mối quan hệ đối tác giữa SHB, CLB Manchester City đã quyết định chọn Việt Nam làm điểm dừng chân trong chuyến du đấu và quảng bá hình ảnh ở châu Á vào mùa hè này. Trước đó, Manchester City dự định tới Indonesia, song họ đã hủy kế hoạch vào phút chót và sẽ thi đấu giao hữu với ĐTVN vào ngày 27-7 tại sân vận động Mỹ Đình. Hiện tại, việc chuẩn bị cho trận giao hữu này đang diễn ra dưới sự phối hợp giữa đại diện của CLB Manchester City và các nhà tổ chức tại Việt Nam.

PV Ông Đỗ Quang Hiển – Chủ tịch HĐQT Ngân hàng SHB

Khoản chi phí để đưa đội bóng của nước Anh tới Việt Nam không được công bố chính thức và được ước tính khoảng hơn 1 triệu bảng Anh tương đơn hơn 30 tỷ đồng. Tuy nhiên, theo các nhà tổ chức, vấn đề cân đối tài chính không quá quan trọng, bởi đây là trận đấu nhằm phục vụ đông đảo người hâm mộ nước nhà.

PV Ông Đỗ Quang Hiển 

Theo kế hoạch, CLB Manchester City sẽ tới Việt Nam trong 3 ngày, từ ngày 26 đến 28-7. Ngoài trận giao hữu với ĐTVN, đội bóng sẽ có một số hoạt động giao lưu với người hâm mộ. Theo danh sách công bố, ngoài 2 cầu thủ Aguero và Zabaletta bận tham dự Copa America, toàn bộ các cầu thủ còn lại trong đội hình của Manchester City đều có mặt trong chuyến đi tới Việt Nam.

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Chuyển sang 1 tin tức khác. Theo công bố của liên đoàn quần vợt quốc tế, tay vợt Lý Hoàng Nam được chọn làm hạt giống số 9 giải Wimbledon trẻ.

File: hoàng nam
Ở giải Pháp trẻ mở rộng vừa qua, Hoàng Nam dừng bước ở vòng 3 đơn nam và vòng 2 đôi nam. Nhằm chuẩn bị tốt cho Grand Slam trẻ thứ ba trong năm, tay vợt sinh năm 1997 cùng HLV Christian Brydniak sang Bỉ và Thụy Điển tập huấn. Từ ngày 28/6 đến 3/7, anh sẽ tham dự giải Nike Junior International Roehampton tại Anh với tư cách hạt giống số 8. Đây là giải đấu diễn ra trên mặt sân cỏ, vì vậy sẽ là cơ hội để Hoàng Nam cọ sát trước khi bước vào wimbledon
Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện thể thao đáng chú ý diễn ra ngày mai

File sự kiện

Vòng bảng giải vô địch nam mỹ copa America đã kết thúc với 2 trận đấu cuối của bảng C. Đây là bảng đấu kịch tính nhất tại giải khi kết thúc 2 lượt mỗi đội đều có 3 điểm. Đội tuyển Brazil thậm chí đối diện với nguy cơ bị loại nếu thất bại. Ngập tràn khó khăn trong hoàn cảnh Neymar bị treo giò đến hết giải, nhưng đội bóng áo vàng xanh đã thể hiện được bản lĩnh của mình khi vượt qua Venezuela đề giành ngôi đầu bảng
File: copa america 22-06


Dù Brazil không có ngôi sao Neymar trong cuộc tiếp đón Venezuela, đội bóng của HLV Dunga vẫn thể hiện sự vượt trội về đẳng cấp. Ngay phút thứ 9, Selecao đã có bàn mở tỷ số sau pha dứt điểm của trung vệ Thiago Silva.

Có được lợi thế dẫn trước, Brazil chủ động chơi chậm lại và nhường thế trận cho đội khách. Tuy nhiên, trong suốt 45 phút đầu trận, Venezuela không thể tạo ra 1 tình huống đáng kể nào về phía thủ thành Jefferson.

Chỉ cần 1 tình huống xử lý như thế này của hậu vệ Dani Alves cũng đủ thấy sự chênh lệch về đẳng cấp của các ngôi sao xứ Samba trước Venezuela. Và sau nhiều cơ hội bỏ lỡ, Brazil đã có bàn nhân đôi cách biệt ở phút 51.

Từ đường chuyền tinh tế của Willian, tài năng trẻ Roberto Firmino dễ dàng sút tung lưới đội khách. Bàn thắng này khiến thời gian còn lại của trận đấu hấp dẫn hơn, khi Venezuela thi đấu trong thế không còn gì để mất.

Phút 85, đoàn quân HLV Sanvicente đã có bàn rút ngắn tỷ số xuống còn 1-2 sau pha lập công của Miku. Đáng tiếc, tiền đạo dự bị mang áo số 7 này đã không thể thành công trong những cơ hội sau đó.

Đặc biệt trong tình huống này ở những phút bù giờ cuối cùng. Thắng chung cuộc 2-1, Brazil kết thúc vòng bảng C ở vị trí dẫn đầu với 6 điểm, nhiều hơn Peru và Colombia 2 điểm. Dù phải chia điểm sau trận hòa 0-0 trước Peru, nhưng Colombia vẫn giành vé đi tiếp với tư cách là 1 trong 2 đội bóng xếp thứ 3 có thành tích tốt nhất. 
Nghiêm Long
Trong khi đội tuyển bóng đá nam Brazil đã giành vé vào tứ kết Copa America, thì đội tuyển nữ của họ đã dừng bước tại world cup bóng đá nữ thế giới sau trận thua sốc trước Australia. 1 lần nữa, giấc mơ vô địch của Brazil lại không thể trở thành hiện thực
Nữ Brazil thua

Có lẽ chẳng mấy ai nghi ngờ vào một chiến thắng của Brazil khi họ chỉ phải đối đầu với Australia tại vòng 1/8 giải bóng đá nữ VĐTG. Diễn biến trên sân cũng phản ánh khá rõ tương quan sức mạnh của hai đội khi các cô gái áo vàng xanh thi đấu áp đảo và tạo ra không ít tình huống sóng gió về khung thành Australia. Nhưng sự thiếu chính xác và kém may mắn trong các cú dứt điểm khiến họ không thể ghi bàn thắng mở tỉ số. Và đại diện Nam Mỹ, đã phải nếm trái quy luật nghiệt ngã của bóng đá. Thủ môn Luciana không thể làm chủ trái bóng, và cầu thủ vào sân từ ghế dự bị Kyah Simon đã xuất hiện đúng lúc ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu. Giành chiến thắng tối thiểu, Australia xuất sắc đoạt vé vào tứ kết giải bóng đá nữ VĐTG một cách đầy ấn tượng. Ở những trận đấu còn lại của vòng 1/8, đội tuyển Pháp khẳng định sức mạnh áp đảo trong cuộc đối đầu với Hàn Quốc. Các cô gái áo lam chỉ mất 4 phút để ghi bàn mở tỉ số sau cú dứt điểm chính xác của Delie. Không lâu sau, cục diện trận đấu coi như an bài khi Thomis góp tên trên bảng điện tử nhân đôi cách biệt cho đội tuyển Pháp. Hàn Quốc chẳng những không thể có nổi bàn danh dự mà họ còn thua thêm bàn thứ 3 ngay đầu hiệp 2 khi Delie hoàn tất cú đúp mang về thắng lợi 3-0 cho đội tuyển Pháp. Trong khi đó, chủ nhà Canada đánh bại Thuỵ Sỹ với tỉ số tối thiểu nhờ pha lập công duy nhất của Belanger, đối thủ tiếp theo của họ sẽ là đội thắng trong cặp đấu giữa Anh và Na Uy. 

Anh Tùng

Bây giờ chúng ta cùng đến với những tin tức tổng hợp chuyển nhượng trong 24h qua. Inter Milan đang trở thành đội bóng chi nhiều tiền nhất mùa hè này. Sau khi có được trung vệ Miranda từ Atletico Madrid, nửa xanh thành Milan tiếp tục mang về tiền vệ Geoffrey Kondogbia với 1 mức giá kỉ lục dưới thời chủ tịch Eric Thohir
Tổng hợp chuyển nhượng
Đây sẽ là ngôi sao được kỳ vọng sẽ giúp Inter Milan tìm lại vị thế xứng đáng của họ ở Serie A cũng như tái khẳng định sức mạnh ở đấu trường cúp châu Âu. Tiền vệ Geoffrey Kondogbia tới từ Monaco. Được biết, đội bóng chủ sân Giuseppe Meazza đã phải bỏ ra khoảng 35 triệu Euro để có được sự phục vụ của Geoffrey Kondogbia. Anh tới Inter theo bản hợp đồng có thời hạn 5 năm và hưởng mức lương 4 triệu Euro/mùa. Geoffrey Kondogbia sinh năm 1993, có thể hình khá lý tưởng với chiều cao 1m88. Trong 63 trận đấu cho Monaco, cầu thủ này đã ghi được 4 bàn thắng. 

Các đội bóng của Serie A đang hoạt động khá tích cực trên thị trường chuyển nhượng, Juventus chuẩn bị có sự bổ sung chất lượng trên hàng tấn công khi chiêu mộ tiền đạo Mario Mandzukic của Atletico Madrid. Được biết chân sút người Croatia đã bay đến Turin để thương thảo những điều khoản cá nhân và sẽ hoàn tất hợp đồng chuyển sang Juve trong tuần này. Mandzukic sẽ là sự thay thế lý tưởng cho Carlos Tevez, cầu thủ nhiều khả năn sẽ rời Italia để về Argentina thi đấu cho đội bóng quê nhà Boca Juniors. 

Còn tại nước Anh, thủ môn Petr Cech đã đạt được những thoả thuận cá nhân với Arsenal và Pháo thủ chỉ cần thống nhất với Chelsea mức phí chuyển nhượng là sẽ chiêu mộ thành công Petr Cech. 

Anh Tùng
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Không có bất ngờ nào xảy ra tại các trận chung kết giải Queen’s Club và Halle Open khi những hạt giống hàng đầu của giải là Andy Murray và Federer đều chiến thắng và giành ngôi vô địch
Tennis

Nhà ĐKVĐ giải Halle Open Federer đã thực sự gặp khó trước Seppi ở trận chung kết năm nay. Trong set đầu tiên, hạt giống số 1 người THụy Sỹ bị dẫn 4-5 và để đối phương có 2 set point. Tuy nhiên Federer đã cân bằng tỉ số 5-5 trước khi khép lại chiến thắng áp đảo 7-1 trong loạt Tiebreak ở set này. Bước sang set đấu thứ 2, sự giằng co tiếp tục diễn ra cho tới game thứ 10. Federer dẫn 5-4 và có 2 match point khi Seppi cầm giao bóng. Chỉ bỏ qua cơ hội đầu tiên, đến lần thứ 2 thì tay vợt số 2 TG đã giành điểm kết thúc trận đấu với tỉ số 6-4.

Với chức vô địch này, Roger Federer đã bổ sung vào bộ sưu tập của mình chiếc Cúp Halle Open thứ 8 trong sự nghiệp, và đây cũng là bước chạy đà hoàn hảo cho sân chơi quen thuộc Wimbledon của huyền thoại người Thụy Sỹ trong vài ngày tới.
Ở giải Queens Club, trở lại trận đấu bán kết bị gián đoạn bởi trời mưa, Andy Murray gặp đôi chút khó khăn ở set hai, nhưng vẫn ghi tên anh vào trận chung kết với tỷ số lần lượt 6-3 và 7-6 trước Troicki

Trước đối thủ Kevin Anderson được đánh giá thấp hơn về đẳng cấp, tay vợt Anh quốc sớm có break ở game thứ tư, vươn lên dẫn 3-1 trong set đầu tiên và hoàn tất chiến thắng ở set đấu này chỉ trong 28 phút thi đấu với tỷ số 6-3.

Bước sang set hai, với chỉ duy nhất một cơ hội bẻ giao bóng đối phương, Murray đã tận dụng triệt để ở game đấu thứ năm, tạo ra bước ngoặt cho set đấu này để hoàn tất thắng lợi chung cuộc 2-0 để lên ngôi vô địch. Đây là lần thứ tư Murray giành cúp  tại Queen’s Club  và cũng là danh hiệu thứ 34 của tay vợt 27 tuổi trong khuôn khổ hệ thống các giải đấu ATP.

Trong khi đó  ở trận chung kết đơn nữ Aegon Classic, cuộc đọ sức giữa hạt gống số 4 Angelique Kerber và tay vợt Karolina Pliskova đã diễn ra hết sức kịch tính. Vượt qua đối thủ người CH Séc sau 3 set đấu với tỷ số lần lượt là 6-7, 6-3 và 7-6, Angelique Kerber đã lên ngôi vô địch giải đấu diễn ra ở Birmingham  một cách xứng đáng. Đây cũng là danh hiệu thứ 3 trong năm nay của tay vợt người ĐỨc.
Mạnh Linh
Với chiến thắng ở Halle Open, Roger Federer đã lập kỉ lục giành 8 chức vô địch tại giải đấu. Tính đến lúc này tàu tốc hành đã có 15 danh hiệu trên mặt sân cỏ và chiến thắng ấy là lời khẳng định anh đã sẵn sàng cho Wimbledon
Con số(2p)
Trần Dũng

Cuối cùng là những diễn biến chặng đua xe công thức 1 tại Áo. Quyết tâm lật đổ đội đua Mercedes của các đối thủ thêm 1 lần nữa không thể trở thành hiện thực. Với sự vượt trội của chiếc xe F1 W6 Hybrid, Lewis Hamilton và Nico Rosberg tiếp tục giành chiến thắng 1-2, và điều duy nhất khác biệt với chặng đua trước là lần này người chiến thắng không phải Hamilton
File: công thức 1

Xuất phát ở vị trí đầu tiên, nhưng ĐKVĐ thế giới Lewis Hamilton không thể duy trì được lợi thế này khi để đồng đội Nico Rosberg dễ dàng vượt qua. Chưa dừng lại, sự cố va chạm giữa Kimi Raikkonen và Fernando Alonso đã phần nào ảnh hưởng tới những cố gắng trở lại ngôi đầu của Hamilton.

Không gặp nhiều áp lực phía sau, Nico Rosberg thẳng tiến về đích đầu tiên sau 1 giờ 30 phút 16 giây 930, nhanh hơn Hamilton 8 giây 800. Trong khi đó, sự cố thay lốp ở những vòng cuối đã khiến Sebastian Vettel đánh mất vị trí thứ 3 vào tay Felipe Massa, và tân binh của Ferrari phải chấp nhận cán đích thứ 4.

Với lần nhất chặng thứ 3 ở mùa này, Nico Rosberg đã thu hẹp được khoảng cách với Lewis Hamilton xuống còn 10 điểm. Sebastian Vettel, tay đua từng vô địch 4 mùa giải liên tiếp vẫn đang cố gắng bám đuổi ở vị trí thứ 3. Như vậy sau 8 chặng đua, Mercedes tiếp tục cho thấy sự thống trị đường đua F1 với bộ đôi Hamilton và Rosberg.

Nghiêm Long
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