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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chiều nay đã diễn ra trận chung kết giải bóng đá thiếu niên toàn quốc 2015 giữa U13 Viettel 1 và U13 Sông Lam Nghệ An. Với lối chơi hiệu quả, U13 Viettel 1 đã giành chức vô địch 1 cách xứng đáng
File: chung kết u13
U13 Viettel 1 tỏ ra vượt trội so với đối thủ của mình. Hàng loạt các tình huống tấn công nguy hiểm được các cầu thủ áo đỏ tạo ra trước khung thành đội bóng U13 xứ Nghệ. Trong khi đó, U13 SLNA chờ đợi từ những tình huống phản công. Tuy nhiên, sự thiếu chắc chắn ở hàng hậu vệ đã khiến các cầu thủ áo vàng phải trả giá ở phút cuối hiệp 1 sau pha lập công của Nguyễn Ngọc Tú. Đây cũng là bàn thắng duy nhất của trận đấu. Thắng tối thiểu 1-0,  U13 Viettel 1 trở thành nhà vô địch của mùa giải 2015 với 6 trận không thua.

Hoàng Anh

Vòng đấu thứ 18 V-League sẽ diễn ra vào chiều mai với hàng loạt trận cầu hấp dẫn giữa những đội bóng đang trong tốp dẫn đầu trên bảng xếp hạng. Tuy nhiên, sau nghi án nhiều cầu thủ giữ chân với hi vọng được thi đấu dưới màu áo đội tuyển Việt Nam trong trận giao hữu với câu lạc bộ Manchester City đang là nỗi lo của hàng loạt đội bóng ở V-League.

Trước vòng 18 V-League 

Trận thua ngược của Bình Dương trước HAGL ở vòng 17 đã từng đem lại nhiều nỗi bức xúc cho HLV Mai Đức Chung, khi nhà cầm quân này cho rằng, nhiều trụ cột trong đội hình của đội bóng đất Thủ đã chơi dưới sức nhằm giữ chân cho trận đấu với Manchester City diễn ra vào ngày 27-7 tới. Mặc dù trên thực tế, HLV Toshiya Miura vẫn chưa công bố danh sách chính thức của ĐTVN thi đấu trận này và nhiều cầu thủ của Bình Dương cũng lên tiếng phủ nhận nhận định trên. Nhưng bất kể vì lý do gì đi nữa, thất bại đó, khiến đội bóng đất Thủ đối diện với hàng loạt khó khăn trong chặng nước rút ở V-League. Vòng này, họ sẽ phải làm khách trước Than Quảng Ninh, một đội bóng rất khó chơi và nếu không có những cải thiện về phong độ, chưa có gì đảm bảo cho cơ hội có điểm của thầy trò HLV Mai Đức Chung. 

Bình Dương đối diện với nhiều khó khăn và Thanh Hóa cũng rơi vào tình cảnh tương tự. Đội bóng xứ Thanh sẽ phải làm khách trước một Hà Nội T&T đang có phong độ rất ấn tượng. Nếu như Thanh Hóa không sớm tìm lại được mạch chiến thắng, ngôi đầu của họ sẽ bị lung lay, khi khoảng cách điểm số với Bình Dương là khá mong manh. Còn với Hà Nội T&T, nhiều hi vọng đang được thắp lên cho đương kim á quân sau chuỗi 5 trận bất bại vừa qua. Đánh bại được Thanh Hóa trong trận cầu tâm điểm của vòng 18, đoàn quân của HLV Phan Thanh Hùng sẽ cải thiện đáng kể vị trí trên bảng xếp hạng. 

Trong nhóm cuối bảng, HAGL là đội bóng gặp nhiều khó khăn nhất ở vòng này với chuyến làm khách trên sân Chi Lăng. Đội bóng phố Núi đang có sự hứng khởi sau khi cắt đứt chuỗi 11 trận toàn hòa và thua, nhưng chưa có gì đảm bảo cho họ trước một SHB Đà Nẵng đang trong cơn khát điểm. HAGL cũng sẽ trở lại với những khó khăn trong cuộc chiến trụ hạng nếu như họ trắng tay ở Chi Lăng. 

Phúc Hưng

Sáng 22/7, các tay đua giải xe đạp nữ quốc tế tranh Cúp truyền hình An Giang 2015 thi đấu chặng 4 từ TP Sóc Trăng đi Bạc Liêu và Cà Mau dài 117km. Áo vàng của giải 1 lần nữa  lại thay đổi khi ê kíp chủ nhà An Giang đã rất nỗ lực ở chặng này.

Chặng 4 đua xe

Nắng gắt, mặt đường rộng nên các tay đua liên tục có những cuộc tấn công để bứt phá, nhưng không thành công.

Sau các cuộc tấn công liên tục của các đội khi nhập được vào tay đua đi đầu, đã có 4 tay đua Phan Thị Liễu, Na Ahreum, Phetdarin Somrat của Thái Lan và Jermyn Prado đội VUS- TP Hồ Chí Minh tách được tốp đông để hình thành tốp đầu. Với quyết tâm tranh chấp thứ hạng, cả 4 tay đua này thay phiên nhau kéo với tốc độ cao và tạo được cách biệt ngày càng xa so với tốp đông phía sau. Tại giải thưởng dọc đường, khi còn cách đích đến hơn 25km, tay đua Phan Thị Liễu đã giành được 5 điểm thưởng khi rút thắng trước Phetdarin Somrat và Na Ahreum.

Do phân phối sức hợp lý, nên tay đua Phan Thị Liễu đã có nước rút tốt hơn khi về đích đến và đã vượt qua Na Ahreun để giành chiến thắng chặng. Cô gái An Giang về nhất với thành tích 3g02’06”

Tốp đông có áo vàng Lee Eunhee về đích sau 3’32”, nên Phan Thị Liễu vươn lên dẫn đầu bảng tổng sắp cá nhân sau 9g09’00”, xếp tiếp theo là Na Ahreum đội Hàn Quốc và Phetdarin Somrat đội Thái Lan.
Sáng 23/7, đoàn đua thi đấu chặng 5 từ TP Cà Mau đi U Minh Thượng, TP Rạch Giá - Kiên Giang dài 94km.

Thực hiện: Việt Hằng

Họp báo giải Billard
Giải billiards carom ba băng quốc tế tranh Cúp Truyền hình Bình Dương Becamex IJC sẽ chính thức diễn ra tại TP.Mới Bình Dương từ ngày 24 đến 26/7 năm 2015.

Giải đấu quy tụ 64 cơ thủ trong và ngoài nước, trong đó có 60 cơ thủ chủ nhà Việt Nam, 4 cơ thủ đến từ hai cường quốc Billiards Carom 3 băng châu Á là Hàn Quốc và Nhật Bản. 

Hai cơ thủ đến từ Hàn Quốc là Cho Jea Ho từng là nhà vô địch thế giới năm 2014 và Kang Dong Koong, cơ thủ hạng 6 của Hàn Quốc và hiện xếp hạng 9 thế giới.
Còn cơ thủ Suzuki Tsuyoshi người Nhật Bản từng giành huy chương vàng Carom 3 băng tại Asiad 2010. 

Về phía chủ nhà VN có đầy đủ những cơ thủ xuất sắc như Dương Anh Vũ, Ngô Đình Nại, Lý Thế Vinh, Trương Quang Hào, Mã Xuân Cường.
Giải Billiards 3 băng quốc tế Bình Dương 2015 thi đấu theo thể thức loại trực tiếp một lần thua 40 điểm đồng lượt cơ.

Tổng giá trị giải thưởng của giải đấu là 150 triệu đồng

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện
Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến các trận đấu đáng chú ý tại giải giao hữu Champions Cup diễn ra ở Mỹ. Cả 3 đội bóng lớn là Manchester united, Barcelona và Pari Xanh Gecmanh đều chiến thắng. Trong đó MU là đội bóng thắng đậm nhấ khi vượt qua San Ho-sê 3-1
MU thắng
Đây có lẽ chính là những gì các cổ động viên Manchester United kỳ vọng ở Memphis Depay, khéo léo, và cũng rất quyết đoán. Nhưng tân binh người Hà Lan không chỉ biết tạo sóng gió về khung thành San Jose Earthquakes mà anh còn trực tiếp góp tên trên bảng điện tử khi lạnh lùng trừng phạt sai lầm đáng trách của hàng thủ đối phương. Trước đó không lâu, Juan Mata là cầu thủ ghi bàn mở tỉ số cho MU sau cú dứt điểm hiểm hóc. Nhưng tình huống này cho thấy hàng phòng ngự của “Quỷ đỏ” vẫn cần phải hoàn thiện nhiều, khi Schneiderlin đã bị đối phương vượt qua khá dễ dàng trong bàn thắng rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2 của đội chủ nhà. HLV Louis Van Gaal sử dụng 1 đội hình khác trong hiệp 2 và một trong những cầu thủ vào sân từ ghế dự bị là Andreas Pereira đã lập công ấn định chiến thắng 3-1 cho Manchester United. 

Cũng trong khuôn khổ International Champions Cup diễn ra ở Mỹ, Barcelona đối đầu với LA Galaxy. Dù không có Messi nhưng với đẳng cấp của những ngôi sao còn lại trong đội hình, nhà đương kim vô địch châu Âu vẫn thi đấu áp đảo và liên tiếp bắn phá khung thành đội bóng của giải Nhà nghề Mỹ. Nhưng cũng phải chờ tới cuối hiệp 1, Barca mới có được bàn thắng mở tỉ số của Luis Suarez. Dù HLV Luis Enrique đã sử dụng 1 đội hình khác trong hiệp 2 nhưng Barca vẫn chơi lấn lướt và có bàn thắng nâng tỉ số lên 2-0 sau pha dứt điểm chớp nhoáng trong vòng cấm của Sergi Roberto. LA Galaxy chỉ có được bàn thắng danh dự của Meyer ở những phút bù giờ nhưng chừng đó là không đủ để ngăn cản chiến thắng 2-1 của Barcelona

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, PSG sớm khẳng định sức mạnh trong trận đấu với Fiorentina và gần như đóng lại trận đấu khi dẫn trước đối phương tới 2-0 sau các bàn thắng trong vòng 6 phút của Matuidi và Augustin. Hy vọng của Fio được nhen nhóm sau cú dứt điểm từ xa đẹp mắt của Joaqin ở phút 60. Nhưng ánh sáng le lói đó nhanh chóng bị dập tắt khi Ibra và Augustin thay nhau góp tên trên bảng điện tử nâng tỉ số lên 4-1. Fio chỉ gỡ thêm 1 bàn an ủi của Rossi sau cú đá phạt đền, chung cuộc PSG giành chiến thắng 4-2. 

Anh Tùng 

Tại Châu Á cũng có những trận giao hữu đáng chú ý, trong khi Bayern Munich gặp Inter Milan ở Trung Quốc, thì tại Úc, AS Roma và Manchester City đã có 1 trận đấu hấp dẫn với 4 bàn thắng
File: giao hữu còn lại

Trận đấu giữa AS Roma và Manchester City đặc biệt được chú ý với màn ra mắt của Raheem Sterling, bản hợp đồng đắt giá của đội bóng áo xanh đến từ nước Anh. Sau pha xử lý bóng không thành công trước đó, tân binh mang áo số 7 của Man City đã xuất hiện trên bảng tỷ số ngay phút thứ 3.

Đó là 1 tình huống phá bẫy việt vị thành công, trước khi dứt điểm kỹ thuật của cựu cầu thủ Liverpool. Và đây là bàn thắng đầu tiên của Raheem Sterling trong màu áo xanh thành Manchester. Tuy nhiên chỉ 5 phút sau, trận đấu trở lại vạch xuất phát sau cú sút xa của Miralem Pjanic bên phía Roma.

Điểm nhấn cuối cùng trước khi hiệp 1 khép lại, là pha đột phá của Sterling trong vòng cấm và bị truy cản bởi Florenzi, nhưng trọng tài không thổi phạt. Sang hiệp 2, Man City lần thứ 2 vượt lên dẫn trước sau 1 sai lầm của hàng thủ Roma. Hậu vệ kỳ cựu Ashley Cole là người gián tiếp giúp Iheanacho gia tăng cách biệt lên 2-1 cho Man City.

Sau nhiều pha tấn công bất thành, bước ngoặt đến với Roma ở phút 86 khi Yaya Toure phạm lỗi với Doumbia trong vòng cấm. Trên chấm 11m, Adem Ljajic dễ dàng ấn định tỷ số 2-2 cho Roma, đưa trận đấu vào loạt đá luân lưu. Thủ thành Joe Hart của Man City là ngôi sao trong thời gian còn lại.

Đầu tiên là pha sút phạt thành công ở lượt đá thứ 5 của Man City, trước khi cản phá Doumbia để cân bằng tỷ số luân lưu là 4-4. Và sau khi người đồng đội thành công lượt đá tiếp theo, Joe Hart gây áp lực khiến Seydou Keita đã hỏng, qua đó Man City thắng chung cuộc 5-4 ở loạt đá luân lưu.

Sau trận đấu này, thày trò HLV Pellegrini sẽ có chạm trán với Real Madrid vào ngày 24 tháng 7, trước khi sang Việt Nam thi đấu ở SVĐ Mỹ Đình ngày 27 tháng 7.

-

Trong khi đó ở Thượng Hải – Trung Quốc, 10 nghìn khán giả có mặt trên sân lại chỉ được chứng kiến 1 bàn thắng duy nhất giữa 2 đội bóng hàng đầu châu Âu, là Bayern Munich và Inter Milan.

Tuyến giữa vượt trội với sự góp mặt của tân binh Douglas Costa, Hùm xám xứ Bavaria hoàn toàn áp đảo với nhiều cơ hội ghi bàn. Tuy nhiên, hàng thủ của Inter Milan với màn tỏa sáng của thủ thành Handanovic đã đứng vững trước những pha sóng gió liên tiếp của Bayern Munich.

Phải tới phút 80, cầu thủ dự bị Mario Goetze mới có thể tạo ra sự khác biệt với bàn khai thông thế bế tắc đậm chất kỹ thuật. Dù HLV Roberto Mancini có nhiều thay đổi sau đó, nhưng Inter Milan vẫn phải chấp nhận thất bại tối thiểu trước nhà vô địch Bundesliga.

Theo kế hoạch, thày trò HLV Pep Guardiola sẽ đá giao hữu với đội bóng Quảng Châu Evergande vào ngày 23 tháng 7, sau đó sẽ gặp AC Milan tại Thâm Quyến ngày 25/07.

Nghiêm Long
Trong các tin tức chuyển nhượng đáng chú ý nhất hôm nay, việc Manchester united hỏi mua tiền đạo Pedro của Barca được quan tâm đặc biệt. Pedro được coi là 1 chân sút xuất sắc và trụ cột tuyển Tây ban nha, nhưng ở Barca, anh thường xuyên không được trọng dụng, khả năng thành công của thương vụ này rất lớn

Chuyển nhượng

Theo tờ El Confidencial (Tây Ban Nha), CLB Man United đang tiến sát đến việc chiêu mộ tiền đạo Pedro của Barcelona. Dù HLV Luis Enrique rất muốn giữ chân sút trưởng thành từ lò La Masia ở lại Nou Camp nhưng ông cũng chia sẻ, nếu bản thân Pedro muốn ra đi và có một đội bóng sẵn sàng trả phí giải phóng hợp đồng thì cầu thủ này sẽ được toại nguyện. Được biết, hợp đồng hiện tại của Pedro với Barca có thời hạn đến tháng 6 năm 2017 nhưng đội bóng xứ Catalan đã giảm mức phí giải phóng hợp đồng của cầu thủ này từ 150 triệu euro xuống còn 30 triệu euro. Đây quả là mức giá lý tưởng với Manchester United trong bối cảnh “Quỷ đỏ” vẫn đang tìm kiếm một chân sút chất lượng để hoàn thiện hàng tấn công. 
Trong khi đó, Juventus đang tiếp cận tài năng trẻ Julian Draxler của Schalke. Chính đội bóng của Bundesliga đã “bật đèn xanh” cho thương vụ này, giám đốc thể thao của Juve ông Fabio Paratici sẽ bay sang Đức để thương thảo hợp đồng. Dù điều khoản giải phóng của Draxler là 45 triệu Euro nhưng theo người đại diện của cầu thủ này, Juventus sẽ hoàn tất vụ chuyển nhượng nếu chấp nhận trả 25 triệu Euro cho Schalke. 

Còn theo Daily Mirror, vụ chuyển nhượng Angel Di Maria sang PSG đã chuẩn bị đi đến hồi kết khi phái đoàn của đội bóng nước Pháp đang ở Manchester để đàm phán hợp đồng. Dường như “Quỷ đỏ” cũng sẵn lòng để Di Maria ra đi và có lẽ thương vụ này sẽ kết thúc nếu PSG đồng ý trả 50 triệu bảng. 

Anh Tùng 
Ngày 24 tháng 10 tới đây, người hâm mộ quyền anh sẽ được chứng kiến cuộc so găng tranh đai vô địch thế giới, giữa Tiến sĩ búa thép người Ukraina - Vladimir Klitschko và ngôi sao quyền anh xứ sở Sương mù – Tyson Fury. 
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Vladimir Klitschko, chủ nhân của những đai vô địch quyền anh hạng nặng thế giới WBA – WBO – IBF – IBO, và là người thách đấu Tyson Fury cho thấy sự quyết tâm trong buổi họp báo mới đây tại Dueseldorf, Đức.

Vladimir Klitschko – Võ sỹ người Ukraine

“Tôi là võ sỹ có 1 không 2 trong lịch sử, chưa có ai giành được nhiều danh hiệu như tôi. Tới đây, tôi sẽ phải đối mặt với 1 trong những đối thủ khó chịu nhất, nếu như nhìn vào bảng thành tích của cậu ấy. Nhưng tôi đã sẵn sàng, đó là điều tôi chắc chắn.”

Tay đấm 39 tuổi người Ukraina vẫn chưa để thua 1 trận đấu nào trong hơn 10 năm qua. Tuy nhiên, Tyson Fury, đối thủ tới đây của Klitschko đang được đánh giá rất cao, với 24 trận bất bại, trong đó 18 trận thắng knock-out.

Tyson Fury – Võ sỹ người Anh

“Tôi không quan tâm tới các danh hiệu mà anh ấy đang sở hữu, mục tiêu tới đây của tôi là để chiến thắng. Dù anh ta là 1 nhà tâm lý học thể thao, anh ta nói được 37 thứ tiếng. Xem anh ta thi đấu rất nhàm chán, như 1 robot. Vì vậy, chắc chắn cả châu Âu đều muốn thấy anh ta bị hạ gục.”

Dù 2 võ sỹ chưa thượng đài, nhưng cuộc chiến trên truyền thông đã thực sự sôi động và hấp dẫn với người hâm mộ quyền anh trên toàn thế giới. 

Và tất cả đều đang chờ đợi, xem Vladimir Klitschko có thể lần thứ 19 liên tiếp bảo vệ thành công chức vô địch quyền anh hạng nặng thế giới. Hay Tyson Fury, võ sỹ đến từ thành phố Manchester nước Anh, có thể gia tăng chuỗi trận thắng trong sự nghiệp lên con số 25.

Trần Dũng
So với trận so găng giữa Manny Pacqiuao và Floy Mayweather cách đây vài tháng, trận đấu giữa Vladimir Klitschko và Tyson Fury không được quan tâm bằng. Nhưng thực tế, hạng nặng mới là nội dung quan trọng nhất của quyền Anh, và trận đấu giữa 2 võ sỹ có thành tích rất ấn tượng này xứng đáng là 1 trận đấu kinh điển của boxing thế giới
Con số
Trần Dũng

Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Trước thềm US Open Serie, không có nhiều giải đấu đáng chú ý. 1 trong những sự kiện đang thu hút nhiều tay vợt nữ hàng đầu nhất là Istanbul cup tại Thổ nhĩ kì

Tennis

Hạt giống số 1 Venus Williams được đánh giá cao hơn tay vợt người Ukraine, Bondarenko khá nhiều nhưng cô lại nhập cuộc chậm chạp và sớm mất break ngay game đầu tiên cầm giao bóng. Tay vợt hạng 119 thế giới Bondarenko đã dẫn trước đối phương 4-1 nhưng sau đó lại đánh mất thế trận và để Venus bắt kịp tỉ số. Những game cuối của set1 chứng kiến sự thiếu ổn định của cả 2 tay vợt, có tới 3 break liên tiếp được ghi, trong đó có 2 của Bondarenko và cô gái người Ukraine đã vượt lên đánh bại Venus 6-4. Set2 chứng kiến một cuộc rượt đuổi tỉ số rất quyết liệt giữa 2 tay vợt, tưởng như mọi thứ đã nằm trong tay Venus khi cô giành break để dẫn 6-5 nhưng sau đó tay vợt người Mỹ lại để đối phương gỡ hoà và đưa set đấu vào loạt tie-break. Bondarenko là người xuất sắc hơn để giành chiến thắng 7-4 qua đó tạo nên cú shock lớn nhất tại Istanbul Cup khi đánh bại hạt giống số 1 với tỉ số 6-4, 7-6.  Vòng 1 của giải cũng chứng kiến thêm một số bất ngờ, hạt giống số 3 Jankovic thất bại trước Urszula Radwanska với tỉ số 4-6, 6-3, 2-6 còn hạt giống số 2 Svitolina cũng bị loại sau trận thua 1-6, 3-6 trước Rybarikova. 

Anh Tùng
Chào hết…
