Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, vòng đấu thứ 4 của V-League khép lại với ấn tượng đặc biệt của Bình Dương và Hải Phòng. Hai đội bóng đang dẫn đầu bảng xếp hạng tiếp tục cho thấy sức mạnh qua việc vượt qua hàng loạt khó khăn để giành trọn 3 điểm. 
File: ấn tượng vòng 4

Bình Dương không đối thủ?

Nhiều khó khăn được dự báo trước chuyến làm khách tại xứ Nghệ của B.Bình Dương nhưng cuối cùng, đội bóng đất Thủ vẫn tìm ra được phương án hiệu quả nhất để có được số điểm tối đa. Không có thêm một chiến thắng tưng bừng về tỷ số như 3 trận đấu trước, tuy nhiên, Bình Dương đã đánh bại SLNA bằng sự chắc chắn trong phòng ngự và khả năng hiện thực hóa rất tốt cơ hội hiếm hoi có được. Với 12 điểm sau 4 trận đấu, đội bóng đất Thủ như đang chưa tìm được đối thủ ở V-League mùa này. 

HAGL thua trận thứ 3 liên tiếp

Dàn cầu thủ trẻ của HAGL vẫn chưa thể cắt đứt chuỗi trận thua và nhận thất bại thứ 3 liên tiếp ở mùa giải năm nay. Có vẻ như Công Phượng và các đồng đội đang phải chịu một sức ép quá lớn và điều đó khiến họ tỏ ra đuối sức trong cuộc chạm trán với Hải Phòng. Nỗi buồn của HAGL lại trở thành niềm vui của đội bóng đất Cảng, khi thầy trò HLV Trương Việt Hoàng đứng vững ở vị trí thứ 2 trên bảng xếp hạng. 

Niềm vui đất Mỏ 

Than Quảng Ninh trở về sân Cẩm Phả và điệp khúc chiến thắng một lần nữa lại được đoàn quân của HLV Đinh Cao Nghĩa cất lên. Đội bóng đất Mỏ đã có cuộc ngược dòng khá ấn tượng trước Đồng Tháp để giành trọn 3 điểm. Cũng giống như mùa giải trước, Than Quảng Ninh đang cho thấy khả năng xuất phát rất ấn tượng và nếu điều này được kéo dài, các CĐV đất Mỏ có quyền kỳ vọng vào 1 điều tốt đẹp vào cuối mùa giải. 

Đồng Nai đã biết thắng

Trong số những đội bóng ở nhóm cuối bảng, Đồng Nai là đội duy nhất có được chiến thắng ở vòng 4. Đánh bại XSKT Cần Thơ - một đội bóng cũng đang trong cảnh khó khăn đã giúp Đồng Nai lần đầu tiên được tận hưởng niềm vui chiến thắng ở mùa giải năm nay. Không chỉ có vậy, 3 điểm từ tay Cần Thơ cũng đưa Đồng Nai tạm thời thoát khỏi vị trí cuối cùng trên bảng xếp hạng và mang tới những hi vọng tốt hơn ở các vòng đấu tiếp theo.

Phúc Hưng - Tuấn Anh 

Ngày 21-1 là một cột mốc rất đáng nhớ với Công Phượng. Đó là ngày cầu thủ này tròn 20 tuổi và bắt đầu quãng thời gian đẹp nhất đối với một cầu thủ chuyên nghiệp. Tuy nhiên, ngôi sao sáng nhất của câu lạc bộ Hoàng Anh Gia Lai đã không có được niềm vui trọn vẹn trong ngày đặc biệt này, khi cá nhân anh và đội bóng của mình đã có một buổi chiều đáng quên trên đất Cảng. 
File: công phượng

Những cổ động viên Hải Phòng đã làm tất cả để hi vọng đem lại cho Công Phượng một ngày sinh nhật đáng nhớ. Đó là sự đón tiếp nồng hậu nhất bằng tình cảm và sự mến phục.

PV Anh Tuấn Anh – CĐV Hải Phòng 

Anh Nguyễn Xuân Quê – 1 gương mặt rất quen thuộc của Hội CĐV Việt Nam, cũng đã bắt xe từ Hà Nội xuống Hải Phòng, để hi vọng được nhìn thấy Công Phượng chơi bóng. 

PV Anh Nguyễn Xuân Quê – Hội CĐV Việt Nam 

Còn họa sỹ trẻ An Thắng thì đặc biệt hơn. Anh tạm gác mọi công việc thường nhật trong 2 ngày để vẽ một bức tranh tặng cầu thủ đặc biệt nhất của HAGL và kèm theo đó là những lời chúc tốt đẹp nhất giành cho Công Phượng. 

PV Họa sỹ An Thắng 

Nhưng cuối cùng, Công Phượng cũng không có nhiều cơ hội để đáp lại tất cả những món quà ý nghĩa này. Lần đầu tiên kể từ khi chơi bóng ở V-League, Phượng không có mặt trong đội hình xuất phát và chỉ được tung vào sân khi trận đấu đã trải qua 2/3 thời gian thi đấu. 

Trên sân, các CĐV có lẽ cũng hết sức ngạc nhiên, khi Công Phượng chơi ở một vị trí khá thấp – một vị trí khiến anh không thể bùng nổ và không thể đóng góp gì nhiều dù đội nhà đang bị dẫn trước. 

Vì lý do này, cùng với rất nhiều áp lực đang đè nặng trên đôi vai, Công Phượng khá mờ nhạt trong những phút cuối trận và lại có thêm một kỷ niệm buồn ở V-League.

HLV Guillaume Graechen

Công Phượng đang chịu rất nhiều áp lực và cậu ấy không có phong độ tốt ở 2 trận đấu gần đây. Công Phượng cũng như các cầu thủ trẻ khác gặp nhiều khó khăn khi phải thi đấu với những người hơn mình tới chục năm kinh nghiệm. Nhưng tôi nghĩ rằng, mỗi thất bại của ngày hôm nay, sẽ giúp họ trưởng thành và mạnh mẽ hơn. 

Công Phượng đã có một ngày sinh nhật không trọn vẹn và đang phải đối diện với rất nhiều khó khăn. Nhưng chắc chắn, niềm tin mà cầu thủ này đã gieo vào lòng người hâm mộ vẫn còn nguyên vẹn. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 23.1.

File: sự kiện 23.1
Chỉ cách đây gần 2 tuần, lần đầu tiên sau hơn 2 năm, Barcelona mới đánh bại được atletico madrid, điều đó đã giúp họ lấy lại được vị thế của mình trước đối thủ, ở lần chạm trán tại tứ kết lượt đi cúp nhà vua tây ban nha. ở trận này, Barcelona đã chơi áp đảo atletico Madrid nhưng đáng tiếc là họ chỉ có được chiến thắng tối thiểu với sự tỏa sáng của messi ở cuối trận.
File: Barcelona thắng

Simeone và atletico Madrid không còn đáng ngại với Barcelona và messi, đó là sự thật ở thời điểm này. Họ vừa vùi dập đội bóng thủ đô Madrid cách đây chưa lây và tinh thần chiến thắng đó lại được lặp lại trong trận tứ kết lượt đi, atletico không giữ được kỉ luật trong hệ thống phòng ngự khi messi quá xuất sắc ở trận này. Anh là người đưa đến mọi cơ hội cho Barcelona nhưng thật kì lạ, đây là hiệp đấu mà cả 3 ngôi sao trên hàng công đều không thể ghi bàn như trước đó, messi cũng bỏ lỡ cơ hội trong vòng cấm, nhưng suarez đáng trách hơn cả, vì đây là pha bóng quá thuận lợi để anh mở tỉ số. 45 phút đầu tiên đã trôi qua trong sự hưng phấn của barca và tỉ số 0 - 0 may mắn cho atletico Madrid. Hiệp 2 là kịch bản tương tự khi Barcelona vẫn là đội bóng chơi áp đảo, trong khi atletico chỉ chờ đợi một trận hòa, họ đã làm được điều này cho đến phút 82, trước khi busquet cùng hậu vệ juanfran tạo ra bước ngoặt của trận đấu. Và messi đóng vai người hùng, dù anh đã không thực hiện thành công quả phạt đền. Bàn thắng quí giá này đã giúp Barcelona giành lợi thế nhỏ trước trận lượt về. ở các trận đấu đáng chú ý khác, cũng nhờ bàn thắng muộn của soriano ở phút 85, villareal có chiến thắng tối thiểu trước getafe, trong khi Malaga bị bilbao cầm hòa 0 đều trên sân nhà.
Trần dũng

Với bàn thắng muộn trên chấm phạt đền, messi đã ghi đến 22 bàn vào lưới atletico Madrid, nhưng quan trọng hơn, bàn thắng này không chỉ tiếp thêm sức mạnh cho Barcelona, mà còn khẳng định, Messi đang trở lại đúng với đỉnh cao của mình, sau thời gian dài vướng vào rất nhiều những vấn đề nội bộ.
File: con số bình luận

4 trận 6 bàn

Đó là bàn thắng thứ 6 của Lionel Messi trong 4 trận gần nhất cho Barcelona. Ngoại trừ 6 bàn ấy, anh còn có 3 đường chuyền cho đồng đội lập công. Như thế trong 4 trận gần nhất được ra sân, Messi đã tham gia vào 9 trên tổng số 13 bàn của Barca, thật không quá lời khi nói anh vẫn là 1 nửa sức mạnh của đội bóng xứ Catalunya

Bàn thắng duy nhất trên chấm phạt đền vào lưới Atletico, là pha lập công thứ 2 của Messi trước đối thủ này chỉ trong 10 ngày. Mùa giải trước Messi đã không thể ghi bàn nào vào lưới đội bóng của Simeone, lối chơi rắn và phòng thủ chặt chẽ của chiến lược gia Argentina là khắc tinh với phong cách tấn công của Leo. Nhưng khi Messi tìm lại hình ảnh đích thực của mình, không 1 hàng thủ nào có thể ngăn cản anh. Trong chiến thắng 3-1 ở La Liga, Messi góp công trong cả 3 bàn thắng, và trong cuộc chiến ở lượt đi vòng tứ kết cup nhà vua này, Messi cũng có 1 pha lập công trên chấm phạt đền. Anh đã làm được điều mà Ronaldo và Real Madrid không làm được, là đánh sập pháo đài Atletico

Messi sẽ không ra đi

Mới chỉ gần 1 tháng trước, sau trận thua Real Sociedad, Messi còn vướng vào nhiều cuộc tranh luận ở Barcelona. Báo giới TBN cho rằng anh có mâu thuẫn với HLV Luis Enrique. Xa hơn họ còn tìm thấy Messi đăng ký theo dõi Twitter của CLB Chelsea và khẳng định chân sút Argentina đang muốn đến với đội bóng thành London.

Messi gần như im lặng trong thời gian này, và câu trả lời được anh giành cho màn trình diễn trên sân. 6 bàn thắng trong 4 trận liên tiếp đá chính, niềm vui cùng các đồng đội. Đó là lời khẳng định gắn bó với Nou Camp của chân sút số 10, huyền thoại sống của Barca. Trong bối cảnh đội bóng xứ Catalunya bị cấm chuyển nhượng 2 mùa tới, Messi sẽ là trụ cột không thể thay thế của đội. Barcelona vẫn đang còn đầy đủ cơ hội chinh phục 3 danh hiệu lớn mùa này là la liga, champions league và cup nhà vua. Có Messi, họ vẫn sẽ là gã khổng lồ thách thức mọi đối thủ ở Châu Âu và La liga

Vũ Tú

Như vậy là trận thứ 2 liên tiếp, Messi tỏa sáng để giúp Barcelona giành chiến thắng trước atletico madrid và giành lợi thế trước trận lượt về. trong khi đó tại tứ kết cúp quốc gia italia, phiên bản của anh là shaqiri cũng đã có bàn thắng đầu tiên với inter, còn paris st germain cũng đã có chiến thắng trước bordeaux tại cúp quốc gia pháp.
File: tổng hợp cúp
Hàng thủ mong mang của Bordeaux chỉ có thể đứng vững sau 13 phút tiếng còi khai cuộc trước những pha hãm thành liên tiếp của PSG. Edison Cavani là cầu thủ xuất hiện trên bảng tỉ số cho đội chủ sân Công viên các Hoàng tử. 

Đó là bàn thắng thứ 2 của tiền đạo người Uruguay ghi được tại Cúp quốc gia Pháp trong màu áo PSG. Đến phút 32, từ đường phát động tấn công của Cavani, tiền vệ Javier Pastore nhân đôi cách biệt cho đội bóng thủ đô Paris.

Thời gian còn lại, tất cả những cố gắng tấn công của Bordeaux cũng chỉ được đền đáp với bàn thắng danh dự ở đầu hiệp 2 do công của Rolan. Dù chơi thiếu người từ phút 83 sau chiếc thẻ vàng thứ 2 của Camara, nhưng ĐKVĐ nước Pháp vẫn bảo vệ thành công chiến thắng 2-1, qua đó giành vé vào vòng 1/8.

Còn tại Ý, Inter Milan ghi tên mình vào tứ kết Coppa Italia sau khi vượt qua Sampdoria trên sân nhà. Tân binh Shaquiri có bàn thắng đầu tiên cho đội bóng mới sau khi chuyển đến từ Bayern Munich ở phút 71. 

Đến phút 87, Mauro Icardi ấn định chiến thắng 2-0 cho đội chủ sân Giuseppe Meazza. Tại tứ kết, đội bóng áo xanh đen sẽ gặp đội thắng trong trận đấu giữa Napoli và Udinese. Ở trận đấu còn lại, Fiorentina đánh bại Atalanta với tỉ số 3-1, và đối thủ của thày trò HLV Montella sẽ là AS Roma.

Bán kết lượt đi cup Liên đoàn Anh, Tottenham đánh bại Sheffield United với tỉ số tối thiểu. Bàn thắng duy nhất của trận đấu được Townsend ghi trên chấm phạt đền ở phút 74. Thắng 1-0 là tỉ số có lợi cho Tottenham trước trận lượt về trên sân khách.

Nghiêm long

Nhiều khả năng Trung quốc khó có thể gây bất ngờ ở giải vô địch bóng đá châu á 2015, khi đối thủ của họ ở tứ kết là chủ nhà Australia, những người đang muốn thể hiện sức mạnh của mình ở châu á, nơi họ luôn bị xếp sau các đối thủ đến từ đông á là nhật bản hay hàn quốc, đội bóng đầu tiên có mặt ở bán kết khi đánh bại uzebekistan với sự tỏa sáng của He ung min sôn.
File: hàn quốc thắng
Đây là cơ hội đáng kể nhất mà Uzbekistan có thể tạo ra về phía khung thành Hàn Quốc trong trận đấu tứ kết đầu tiên Asian Cup 2015. Một cơ hội rất rõ ràng nhưng bị bỏ lỡ đáng tiếc bởi sự kém duyên của Turaev. Trong phần lớn thời gian, hàng thủ của Uzbekistan luôn phải căng mình trước những pha hãm thành liên tiếp của Hàn Quốc, và nếu không có sự xuất sắc của thủ môn Nesterov, đội bóng xứ Kim Chi đã có thể dứt điểm trận đấu chỉ trong 90 phút. Rất nhiều tình huống nguy hiểm được các cầu thủ Hàn Quốc tạo ra, nhưng họ lại chẳng thể xuyên thủng được hàng thủ đối phương và đành phải bước vào hai hiệp phụ để phân thắng bại. Đó cũng là lúc ngôi sao sáng giá của bóng đá Hàn Quốc, Heung Min Son lên tiếng. Tiền đạo đang thi đấu cho Leverkusen ở Bundesliga là tác giả của cú đúp bàn thắng vào lưới Uzbekistan, mang về thắng lợi 2-0 và tấm vé vào bán kết Asian Cup cho Hàn Quốc. Đối thủ tiếp theo của họ sẽ là đội thắng trong cặp đấu giữa Iran và Iraq. 

Anh tùng

Kịch bản tấn công nhiều không ghi được bàn thắng và phải trả giá đắt với một thất bại, đó là bài học mà Ga bông đã phải nhận trong trận gặp Công gô ở bảng A tại giải vô địch các quốc gia châu phi 2015, trận thua khiến ga bông bị đẩy xuống thứ 2 trên bảng xếp hạng.
File: bảng A can
Kiểm soát bóng nhiều hơn, tạo ra liên tiếp các cơ hội tấn công nguy hiểm về phía khung thành của Congo, nhưng các chân sút của Ga-bông đều không thể 1 lần chiến thắng được thủ môn Mafoumbi.

Bất ngờ đến ở ngay đầu hiệp 2, trong lần tấn công hiếm hoi của mình, Congo đã có bàn thắng vượt lên dẫn trước. Tiền vệ Prince Oniangue là cầu thủ dứt điểm cuối cùng sau 1 tình huống lộn xộn trước khung thành của Ga-bông. 

Pha lập công duy nhất này đã mang về chiến thắng và giúp Congo vươn lên dẫn đầu bảng A với 4 điểm, nhiều hơn Ga-bông 1 điểm. Ở trận đấu còn lại, chủ nhà Ghi-nê Xích Đạo và Burkina Faso cầm chân nhau sau trận hòa 0 bàn thắng. Qua đó, lần lượt xếp ở vị trí cuối với 2 và 1 điểm.

Nghiêm long
Chuyển sang thông tin về giải quần vợt Australia open, ngày thi đấu thứ 4 của giải đấu đã chứng kiến bất ngờ đầu tiên khi hạt giống số 8 wozniacki đã bị loại, trong khi chị em nhà Williams nhẹ nhàng đi tiếp ở nội dung đơn nữ. Còn ở nội dung đơn nam, cả djokovic và wawrinka đều có chiến thắng để có mặt ở vòng 3.
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Cách biệt về đẳng cấp chính là điều mà người hâm mộ thấy rõ nhất trong trận đấu giữa Djokovic và Andrey Kuznetsov . Ngay từ set đầu, hạt giống số 1 người Serbia đã giành thắng lợi dễ dàng 6-0 chỉ trong vòng có 21 phút.

Thế trận ở ván hai được lặp lại với kịch bản không khác gì so với ván đầu. Djokovic đối diện với cả thảy 6 cơ hội giành break, tận dụng thành công 2 trong số đó để thắng dễ dàng 6-1, nâng tỉ số cuộc đối đầu lên thành 2-0.

Bị dồn vào thế đường cùng, Andrey Kuznetsov chơi bừng tỉnh trong ván ba và sớm bẻ bàn giao bóng từ tay Nole. Tuy nhiên sự non nớt về kinh nghiệm, đã khiến tay vợt này phải trả giá khi để Djokovic ngược dòng thắng 6-4, ấn định chiến thắng 3-0 dễ dàng.

Lọt vào vòng 3, Djokovic sẽ gặp Fernando Verdasco .

ĐKVĐ Wawrinka có 1 trận đấu khá khó khăn trước Marius Copil. Chiến thắng sau 3 set với tỉ số sít sao 7-6, 7-6, 6-3, tay vợt Thụy Sỹ giành quyền lọt vào vòng 3.

Trong khi đó hạt giống số 5 Nishikori ở trận đấu với Dodig khởi đầu không thật sự tốt. Tay vợt Nhật Bản để mất break trong game thứ hai cầm giao bóng, và thất thủ 4-6. Tuy nhiên Nishikori đã chơi tốt hơn trong thời gian còn lại, và đã lội ngược dòng thành công khi chiến thắng trong 3 set cuối với các tỉ số 7-5, 6-2, 7-6.

Tại giải đơn nữ, Vera Zvonareva từng là tay vợt đứng ở vị trí số 2 thế giới nhưng sự sa sút về phong độ đã khiến cô tụt xuống tận hạng 203 và không còn được nhắc đến nhiều ở các Grand Slam.  Trước Serena, Zvonareva là người nhập cuộc tốt hơn hẳn trong set đầu. Có thời điểm cô dẫn ngược 4-2 rồi 5-3 và tưởng chừng như sẽ khiến đối thủ nhận set thua đầu tiên tại giải. Tuy nhiên đẳng cấp của tay vợt số 1 thế giới đã giúp Serena ngược dòng thắng 4 game liên tiếp, đồng thời thắng ấn tượng 7-5.

Set đấu thứ 2 mọi diễn biến đã quá chênh lệch khi Serena  liên tiếp bẻ lượt giao bóng từ tay Vera Zvonareva để thắng hủy diệt 6-0.

Thử thách đợi Serena ở vòng 3 sẽ là 1 trong hai tay vợt Svitolina hoặc Gibbs.

Tại vòng đấu này, cô chị nhà Williams là Venus cũng có chiến thắng 6-2, 6-3 trước Lauren Davis. Radwanska không vấp phải sự kháng cự nào từ phía Larsson và chiến thắng 2-0 sau khi để thua đúng 1 game.

Trận đấu được coi là cân bằng nhất trong ngày giữa Azarenka và Wozniaki cũng khép lại, với chiến thắng 6-4, 6-2 nghiêng về tay vợt Belarus Azarenka.

Mạnh linh

Vậy là Melbourne lại phải nói lời chia tay với một hạt giống nữa của nội dung đơn nữ, dù trước thềm giải đấu năm nay, Wozniacki là một trong những gương mặt được đánh giá có thể cạnh tranh cho ngôi vô địch. Cô đã khiến nhiều người đặt niềm tin vào mình, nhưng thêm một lần nữa, niềm tin đấy đã bị đặt nhầm chỗ.
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Đó là một bất ngờ, nếu nhìn vào thứ hạng của 2 tay vợt. Caroline Wozniacki hạng 8 thế giới, còn Victoria Azarenka đang xếp thứ 44

Nhưng những ai theo dõi trận đấu này sẽ chẳng cảm thấy quá ngạc nhiên bởi Vika thi đấu áp đảo ngay từ đầu trận, sớm giành break để vượt lên trước khi hoàn toàn hạ gục đối phương với một thế trận vượt trội trong set2

Đó đã là thất bại thứ 3 của cô gái người Đan Mạch trong năm 2015

Trước đó, cô để thua ngược trong trận chung kết giải Auckland với Venus Williams

Và bị loại ngay từ vòng 1 giải Sydney trong trận đấu với đối thủ ít tên tuổi đến từ Cộng hoà Séc, Strycova

Ngay tại vòng 1 Australia mở rộng, Wozniacki cũng phải khá vất vả mới vượt qua tay vợt sinh năm 1996, Taylor Townsend của Mỹ

Thêm một lần nữa, cựu số 1 thế giới lại khiến cho những ai yêu mến cô phải thất vọng. Ở thời điểm người ta ngỡ rằng, cô gái tài năng này đang trên đường trở lại đỉnh cao thì cô lại gục ngã

Thành tích lọt vào chung kết US Open 2014 chỉ là điểm sáng hiếm hoi, và nó chẳng thể che lấp một sự thật đáng buồn rằng trong 2 mùa giải qua, mỗi năm Wozniacki chỉ giành được 1 chức vô địch ở những giải đấu nhỏ như Luxembourg hay Istanbul

Đó không phải là những gì người ta kỳ vọng ở một tay vợt có thể tiếp quản ngôi số 1 thế giới

Và thất bại này trước Azarenka, một lần nữa chứng minh điều đó. Wozniacki có khả năng, có tố chất nhưng chừng đó là không đủ, không đủ để cô tiến sâu ở một giải Grand Slam chứ đừng nói đến chuyện vươn lên vị trí cao nhất của làng quần vợt thế giới

Anh Tùng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại  ở chương trình tiếp theo. 
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