Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. cuộc đua đến ngôi vô địch giải bóng đá nữ quốc gia 2015 đã bắt đầu hấp dẫn hơn với sự xuất hiện của phong phú hà nam trong tốp 4, sau khi đội bóng này có chiến thắng thứ 2 liên tiếp. Nhưng ở vòng thứ 6, họ sẽ phải gặp ứng cử viên vô địch hà nội 1, để nuôi hi vọng cạnh tranh với chính đội bóng thủ đô.
File: hà nội thắng

Sau hiệp 1 tẻ nhạt, hiệp 2 trận đấu giữa hà nội 1 và phong phú hà nam mới thật sự sôi động, khi nhà đương kim vô địch đã thể hiện rõ sức mạnh của mình.

Bắt đầu từ phút 56,  thủ môn Nguyễn Thị Ngọc của phong phú hà nam đã không thể đứng vững trước sức ép của đội bóng thủ đô. Và nhận 2 bàn thua liên tiếp sau cú đúp của Nguyễn Thị Xuyến. và tiếp theo là màn trình diễn thăng hoa của đội bóng thủ đô, khi đỗ thị yến có bàn thứ 3 cho hà nội 1. 

ngày tồi tệ của thủ môn Nguyễn Thị Ngọc chưa dừng lại ở đó, khi Phạm Hải Yến có bàn thắng nâng tỷ số lên 4-0 chỉ chưa đầy 5 phút sau khi vào sân. Trước khi trận đấu khép lại, vẫn là tiền đạo số 12 bên phía đội bóng thủ đô ấn định tỷ số 5-0 cho Hà Nội 1.

Dù rất nỗ lực nhưng Phong Phú Hà Nam cũng không thể có nổi 1 bàn thắng danh dự.  Thắng đậm 5-0, đội bóng thủ đô đứng đầu bảng tổng sắp với 13 điểm cùng hệ số phụ rất cao. Gần như chắc chắn, đội bóng của HLV Nguyễn Duy Hùng sẽ là nhà vô địch lượt đi của giải VĐQG nữ 2015. 

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Trận giao hữu với Olympic thái lan tại Bangkok là cơ hội cuối cùng cho Olympic việt nam kiểm tra nhân sự, lối chơi trước khi bước vào vòng loại U23 châu Á. Yêu cầu của huấn luyện viên Miura trong trận này chính là các cầu thủ phải thể hiện được bản thân, chứ không đặt nặng vào kết quả trận đấu.
File: Olympic việt nam

Hoàng anh

Giải cờ vua quốc tế HD Bank 2015 kết thúc chiều 22.3 tại khách sạn Đệ Nhất thành phố hồ chí minh, với màn đăng quang ngoạn mục của kỳ thủ số 1 Việt Nam Lê Quang Liêm. trước đó, rất nhiều kịch bản đã được phác thảo cho cuộc so tài giữa anh và kì thủ Li chao ở ván đấu cuối cùng.

File: quang liêm vô địch
Sau thất bại trước kình địch Li Chao, siêu đại kiện tướng thế giới người Trung Quốc ở ván 6, giới chuyên môn đánh giá cơ hội lên ngôi vương của Lê Quang Liêm gần như không còn.

Nhưng sau 8 ván đấu Quang Liêm san bằng cách biệt về điểm số 6,5 với Li Chao và xếp trên nhờ hơn hệ số phụ. 

Trong ván đấu cuối cùng sáng 22/3, Quang Liêm đã không mắc sai lầm nào để giành quyền tự quyết. khi đánh bại kì thủ nữ người Ấn Độ Padmini sau 50 nước đi.

Có 7,5 điểm sau 9 ván đấu, Quang Liêm lần thứ 2 lên ngôi tại giải cờ vua quốc tế HDBank. và nhận phần thưởng 12.000 USD. Một phần thưởng đầy giá trị với kỳ thủ số 1 Việt Nam khi Quang Liêm không hề có ý buông xuôi dù đã thua đối thủ trực tiếp Li Chao trong ván 6. 

Phỏng vấn Kỳ thủ Lê Quang Liêm – Vô địch giải cờ vua quốc tế HDBank 2015

Xếp sau Quang Liêm là kỳ thủ Singapore Zhang Zhong với 7 điểm. Hạt giống số 1 Li Chao đã thua liên tiếp 2 ván 8 và 9 nhưng vẫn có được 6,5 điểm để về hạng ba. Trong khi Trường Sơn có cùng 6,5 điểm với Li Chao nhưng xếp hạng tư do thua đối thủ hệ số phụ. 

Bất ngờ lớn ở nội dung nữ khi kỳ thủ kỳ cựu Lê Kiều Thiên Kim đoạt ngôi vô địch với 6 điểm. Với 2 chức vô địch nam và nữ đều thuộc về những kỳ thủ nước chủ nhà, giải cờ vua quốc tế HDBank 2015 thực sự mang lại rất nhiều tín hiệu tích cực cho làng cờ Việt Nam những ngày đầu năm.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng 
Tối ngày 21/3, giải Bóng chuyền nữ quốc tế tranh Cúp “VTV - Bình Điền” lần thứ IX, năm 2015 đã chính thức khai mạc tại Khu Liên hợp Thể dục Thể thao tỉnh Quảng Trị. 

File: khai mạc bóng chuyền

Giải bóng chuyền nữ quốc tế cúp vtv được diễn ra từ ngày 21-29/3/2015. Với 9 đội tham dự trong đó có 5 đội khách mời gồm: câu lạc bộ) Phúc Kiến (Trung Quốc), CLB Astana (Kazakhstan), CLB Tenri (Nhật Bản), đội tuyển CHDCND Triều Tiên, đội tuyển Malaysia và 4 đội tuyển nữ trong nước. 9 đội chia làm 2 bảng, thi đấu vòng tròn tính điểm, chọn 4 đội đứng đầu 2 bảng vào vòng sau. 

Sau lễ khai mạc đã diễn ra trận đấu giữa VTV - Bình Điền Long An gặp CLB Tenri (Nhật Bản). 

Thanh thủy – quảng trị

File: kết thúc bóng chuyền

Cũng trong tối 21.3 trận chung kết giải bóng chuyền cúp hoa lư cũng đã tìm ra nhà vô địch là tràng an ninh bình, khi họ đánh bại thể công binh đoàn 15 với tỷ số 3 - 2 trước Thể công Binh đoàn 15, điểm số các séc là: 22-25; 25-14; 25-21; 23-25 và 15-9. Chức vô địch giúp tràng an ninh bình giành cúp, cờ và 50 triệu đồng tiền thưởng. thể công binh đoàn 14 nhận cờ và 40 triệu.

Còn Quân đoàn 4 đã vượt qua Quân khu 4 với tỷ số 3 – 2 để giành vị trí thứ 3, tỉ số các séc là 21-25; 25-22; 26-24; 26-28 và 15-10.
Văn đạt – px ninh bình

Chuyển sang các thông tin thể thao trong nước khác, sau gần 1 tuần tranh tài, giải cầu lông quốc tế hà nội ciputra đã chính thức khép lại với các trận chung kết các nội dung, nhưng điều đáng nói là không có một tay vợt việt nam nào có mặt ở các trận đấu cuối cùng này.

File: kết thúc cầu lông

Tiến minh không tham dự giải đấu, vũ thị trang, niềm hi vọng số 1 của việt nam tại giải đấu, hạt giống số 3 hạng 47 thế giới để thua katethong của thái lan ngay ở vòng 2. Tay vợt trẻ tuổi này kém cô đến 100 bậc trên bảng xếp hạng. và cũng chỉ sau vòng này, các tay vợt chủ nhà đều bị loại ở các nội dung. Một sự thất vọng lớn, khi đây là giải đấu được coi là cơ hội để chuẩn bị cho sea games. Nhưng các mục tiêu đề ra của chúng ta đều không đạt được. trong khi, những tài năng của thái lan và Indonesia đã gặt hái được nhiều bài học bổ ích.
PV Bà Bùi Kim Hà – Phó ttk hà nội

Thất bại sớm của các tay vợt Việt Nam cho thấy công tác đào tạo, đầu tư cho cầu lông Việt Nam vẫn giậm chân tại chỗ. Chưa thấy nổi 1 tài năng nào đủ sức thay thế cho đàn anh Nguyễn Tiến Minh nay đã bước sang tuổi 33. Và các tay vợt chủ nhà ngậm ngùi nhìn các tay vợt trẻ của các đối thủ trong khu vực mang cúp khỏi hà nội. Đúng là có một khoảng trống vời vợi, một nốt lặng của cầu lông việt nam trước thềm sea games tại Singapore vào tháng 6 tới đây.
Trần dũng – mộng thìn
Tài năng số 1 của quần vợt Việt Nam Lý Hoàng Nam tiếp tục viết tiếp câu chuyện thần kì của mình, khi đã làm nên lịch sử với lần đầu tiên đăng quang ở giải quần vợt trẻ quốc tế nhóm 1 tại Malaysia.

File: hoàng nam
Ở trận chung kết, Hoàng Nam gặp tay vợt người Hàn Quốc, OH Chan Yeong hạng 31 trẻ thế giới. Tay vợt trẻ Việt Nam nhập cuộc tự tin giành chiến thắng 6 – 3  ở ván đầu tiên và thắng cách biệt 6 – 0 ở ván hai, qua đó giành chiến thắng chung cuộc 2 – 0 . Đây là chức vô địch lần đầu tiên trong sự nghiệp Hoàng Nam tại một giải đấu thuộc nhóm 1 trẻ của Liên đoàn quần vợt quốc tế.
Hoàng anh
Trong sáng ngày 22.3 tại vườn hoa lý thái tổ, lễ phát động ngày chạy Olympic, vì sức khỏe toàn dân năm 2015 đã chính thức diễn ra với sự tham dự của hàng nghìn người đại diện cho các tầng lớp nhân dân, cũng như các ban ngành trên địa bàn thủ đô. Đây là hoạt động thiết thực, không chỉ hướng tới mục tiêu nâng cao sức khỏe toàn dân, mà còn hướng đến kỉ niệm 69 năm ngày thể thao việt nam.
File: ngày chạy olympic

Với hơn 3000 nghìn người tham dự ngày chạy Olympic, không khí tại vườn hoa lý thái tổ hà nội thật sự là ngày hoạt động có ý nghĩa và thiết thực của người dân thủ đô. Một hoạt động cộng đồng lớn với sự góp mặt của lãnh đạo nhà nước, bộ ban ngành cũng như của người dân hà nội. Mỗi người tham gia cùng chạy một vòng hồ gươm, với cự ly khoàng 1.700 mét. Sự hào hứng đều thể hiện trên gương mặt mỗi người, Và tất cả cùng hoàn thành một vòng chạy của mình với sự háo hức.
PV Bùi Ngọc Huy

PV Phạm văn tuấn – Phó tổng cục trưởng
cùng thời gian với lễ phát động tại hà nội, trên khắp các tỉnh thành phố trong cả nước cũng diễn ra ngày chạy Olympic. Theo tổng hợp của ban chỉ đạo, mỗi tỉnh thành sẽ huy động ít nhất 300 người chạy tập thể hoặc chạy đồng hành, cự ly tối thiểu từ 500 đến 1500 mét. theo dự kiến, ngày chạy Olympic 2015 sẽ thu hút khoảng 4 triệu người tham gia, tạo ra không khí sôi động và làm cho ngày chạy có ý nghĩa thiết thực hơn.

Trần dũng – tuấn anh
File: chạy việt dã

Ngày 22/3, tại thành phố Vĩnh Yên, tỉnh Vĩnh Phúc đã khai mạc Giải Việt dã toàn quốc và Marathon Báo Tiền Phong lần thứ 56 năm 2015. Giải năm nay có sự tham gia của 218 người, trong đó có VĐV chuyên nghiệp tranh tài ở các nội dung 42,195km marathon nam, nữ; 10km nam tuyển, 5km nữ tuyển; 7,5km nam trẻ, 3,5km nữ trẻ; 5km và 2,5km nam phong trào, 2,5km và 1,7km nữ phong trào; 5km nam thiếu niên và 2,5km nữ thiếu niên (dưới 17 tuổi).
Ông Lê Xuân Sơn 

Ngoài các nội dung thi đấu chính thức, giải còn có nội dung chạy đồng hành dành cho lực lượng học sinh, sinh viên, đoàn viên thanh niên, lực lượng vũ trang, công nhân viên chức của thành phố Vĩnh Yên và tỉnh Vĩnh Phúc.

Kết thức giải, Ban tổ chức đã trao giải Nhất toàn đoàn cho đội Khánh Hòa, giải Nhì cho đội Hà Nội và giải Ba cho đội Vĩnh Phúc. Trước đó, Ban tổ chức đã trao huy chương, bằng khen cho các cá nhân có thành tích cao và trao học bổng cho các tài năng trẻ.

Nguyễn Thị Thảo - PX vĩnh phúc
Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, bỏ lại sau lưng thất bại tại champions league, cả manchester city và arsenal đều dồn hết sức tại giải ngoại hạng Anh, nơi họ sẽ cạnh tranh nhau quyết liệt cho vị trí thứ 2, thậm chí trên lý thuyết là cả ngôi vô địch với chelsea dù đã đá hơn đối thủ 2 trận. Nhưng với chiến thắng trước Newcastle, arsenal chỉ kém chelsea 4 điểm, còn manchester city chỉ thua 1 điểm khi đánh bại westbrom đến 3-0 trên sân nhà.
File: manchester city thắng

Đây chính là tình huống mang tính bước ngoặt của trận đấu giữa Man City và West Brom. Tiền đạo Bony của đội chủ nhà đã bị phạm lỗi, không phải một mà tới 2 lần. Trọng tài Swarbick đã cắt còi nhưng không cho Man xanh được hưởng phạt đền, chẳng những thế ông lại rút thẻ đỏ truất quyền thi đấu của McAuley dù anh này chính là người đã cản phá trái phép với tiền đạo Bờ Biển Ngà trong vòng cấm còn Dawson, cầu thủ phạm lỗi dẫn tới quả đá phạt của Man City lại không hề bị cảnh cáo. Đó mới là phút thứ 2, và sai lầm của ông Swarbick đã mang đến ưu thế quá lớn cho thầy trò Pellegrini. Họ không bỏ lỡ lợi thế về quân số để giành chiến thắng 3-0 nhờ các pha lập công của Bony, Fernando và David Silva. Trong đó đáng chú ý là bàn thắng đầu tiên của tân binh Bony cho đội bóng mới. 

Trong khi đó, cú đúp của tiền đạo Giroud đã mang về 3 điểm trọn vẹn cho Arsenal trong chuyến làm khách của Newcastle. Đội chủ nhà chỉ có 1 bàn an ủi của Sissoko, đành chấp nhận trắng tay trong trận này. Ở 1 cuộc đọ sức đáng chú ý khác, Tottenham và Leicester City đã cống hiến cho khán giả một cơn mưa bàn thắng. Một mình tiền đạo Hary Kane đã ghi tới 3 bàn trong trận này để mang về thắng lợi 4-3 cho Spurs còn Hary Kane cũng vươn lên dẫn đầu danh sách vua phá lưới với 19 bàn. 

Trên BXH, Man City tạm thu hẹp khoảng cách với Chelsea xuống còn 3 điểm nhưng đã thi đấu nhiều hơn 2 trận và có lẽ họ cần phải chú ý nhiều hơn đến đối thủ bám đuổi sát phía sau là Arsenal bởi Pháo thủ cũng chỉ còn kém Man xanh có 1 điểm. 

Anh Tùng

Với các chiến thắng này, arsenal và manchester city đã gây áp lực lớn lên chelsea và khiến cuộc đua ở giải ngoại hạng Anh quyết liệt hơn. Trong khi đó tại tây ban nha, atletico Madrid cũng đã kịp trở lại với chiến thắng trước Getafe nhờ phong độ chói sáng của Torres, để thu hẹp khoảng cách với Barcelona và real, trước khi trận siêu kinh điển diễn ra.
File: atletico Madrid thắng

2897 ngày, đó chính xác là số thời gian mà torres mới lại ghi được bàn trên sân calderon, bàn thắng vào lưới Getafe ở ngay phút thứ 3 đã khiến anh ngày càng trở nên quan trọng với đội bóng thủ đô. Dù cho bàn thắng này được ghi ở một tình huống mà trọng tài phải thổi phạt việt vị. nhưng Getafe cũng may mắn tránh được bàn thua nữa ngay sau đó, một tình huống khá hài hước, khi bóng đập cột dọc, chạm vào người thủ thành guaita và trôi ngang khung thành đội khách trong sự nuối tiếc của đội chủ nhà. tuy nhiên, Getafe cũng không cười được lâu, vì trước khi kết thúc hiệp 1, tiago có cú đánh đầu thứ 2 hạ gục thủ thành guaita nâng tỉ số lên 2-0. Lại thêm một tình huống bóng chết sở trường nữa của atletico, và cũng thêm một lần họ ghi bàn trong tư thế việt vị, nhưng chiến thắng vẫn là chiến thắng, vì đây cũng là tỉ số cuối cùng của trận đấu. thắng trận này, atletico Madrid đứng thứ 4 với 59 điểm.
Trần dũng

Ở trận siêu kinh điển lượt đi, Barcelona là đội bóng xếp đầu bảng với phong độ cực kì ấn tượng, nhưng trận thua tại bernabeu đã khiến họ đánh mất vị trí cũng như niềm tin của mình. nhưng chỉ sau kì nghỉ đông, mọi thứ đã đảo chiều, Barcelona trở lại với ngôi số 1, còn real rơi vào trạng thái rối loạn sau thời gian thăng hoa. và một lần nữa trận siêu kinh điển lại đóng vai trò quyết định, không chỉ cho ngôi vô địch mà còn chứng minh, đội bóng nào mới thật sự là số 1 ở trận cầu được chờ đợi nhất thế giới.
File: con số bình luận

Hãy nhìn vào messi, người đã thất bại ở trận siêu kinh điển lượt đi. Và Barcelona bước vào thời kì u ám của năm 2014.

Họ mất ngôi đầu bảng, mất niềm tin và cuộc khủng hoảng nội bộ bắt đầu bùng lên với messi là tâm điểm của sự chỉ trích.

Hãy nhìn vào Messi. kết thúc lượt đi, anh kém Ronaldo 13 bàn thắng. tranh cãi với Enrique và tin đồn về sự chia tay bủa vây tiền đạo người argentina.

Anh mở đầu năm 2015 bằng một thất bại khác nữa trước sociedad, thất bại trong việc bảo vệ hình ảnh và tình yêu bóng đá của mình.
Nhưng hãy nhìn vào messi thời điểm này, anh ghi 17 bàn thắng cho Barcelona, kiến tạo 22 bàn khác. và đưa đội bóng trở lại ngôi đầu bảng cũng từ sau sự cố đó.
Trái bóng, bàn thắng và cả ngọn lửa đam mê đã chứng minh. Messi hay nhất đã trở lại. một cách hoàn hảo.
Anh là trái tim của Barcelona, là hình ảnh tiêu biểu của Barcelona cho đến thời điểm này. Anh buồn barca thất bại. Anh vui barca chiến thắng.

Hãy nhìn Ronaldo. Người hùng trên sân bernabeu cách đây 5 tháng. Anh tỏa sáng, real có ngôi đầu.
Anh là ngôi sao sáng nhất của đội bóng hoàng gia, là người kéo đội bóng theo tốc độ đáng kinh ngạc.

Anh là tất cả với quả bóng vàng 2014, với chức vô địch thế giới các câu lạc bộ. với vô số những lời ngợi khen và cả sự ghen tị.

Hãy nhìn vào Ronaldo, anh mở đầu năm 2015 với niềm hi vọng lớn lao, nhưng đã im tiếng trong những thất bại đáng trách.
Im lặng trong những thời điểm quyết định và im lặng trước sự thách thức đến từ messi. anh bị rơi vào lãng quên. real mất ngôi đầu bảng.

Anh nhìn messi vượt lên trước với 2 bàn thắng dù đã làm tất cả mọi thứ. không nụ cười, không niềm vui. Không bàn thắng.

Hãy nhìn vào Ronaldo, để thấy real đang ở đâu. Nhưng nếu có thể chiến thắng như ở bernabeu. Mọi thứ sẽ trở lại như đúng sự lung linh mà họ đã có ở cuối năm 2014.

Trần dũng
Thất bại trước atletico Madrid ở vòng 1/8 champions league đã không biến thành hệ lụy xấu với Leverkusen, khi họ đã đánh bại một trong những đối thủ chính của mình trong cuộc đua vào tốp 4 là schalke, với chỉ một bàn thắng duy nhất của belarabi. Trong khi chiến thắng trước real đã không thể là động lực cho đội khách ở trận này.
File: Leverkusen thắng

Dù được chơi trên sân nhà nhưng Schalke 04 đã để mất điểm trước Leverkusen. Bàn thắng duy nhất của trận đấu này được ghi ở phút 13, do công của Bellarabi. Với chiến thắng này đội khách đã có 45 điểm và lên xếp ở vị trí thứ 3.

 Ở trận đấu còn lại, những cố gắng của thày trò Klopp nhanh chóng được cụ thể hóa trên sân HDI Arena ngay phút thứ 19 do công của Aubameyang. Tuy nhiên, chỉ hơn 10 phút sau, pha phản công chớp nhoáng của Hannover được tiền vệ Stindl kết thúc gọn gẽ tung lưới Dortmund đưa trận đấu về vạch xuất phát.

Dortmund là đội nhập cuộc tốt hơn sau giờ nghỉ và pha lập công phút 57 của Kagawa đến như một lẽ tất yếu. Trước đó, Hannover chỉ còn chơi với 10 người sau khi tiền vệ Bittencourt nhận thẻ vàng thứ 2 trong trận. Càng chơi càng hay, chỉ 4 phút sau, Aubameyang ghi tên mình lên bảng điện tử sau pha dứt điểm chính xác.

Thủng lưới 2 bàn chóng vánh, Hannover vùng dậy phản công mạnh mẽ. Sau nhiều nỗ lực, đội chủ nhà có bàn ấn định tỉ số 2-3 do công Stindl phút 82. 

Mạnh Linh
File: lyon thua
Cuộc đua vô địch Ligue 1 tiếp tục chứng kiến thêm một bước ngoặt ở vòng 30. Dù được chơi trên sân nhà đón tiếp Nice, nhưng “Sư tử sông Rhones” lại bất ngờ để thủng lưới từ một tình huống cố định sau khoảnh khắc xuất thần của cầu thủ người Brazil, Carlos Eduardo. Lyon nỗ lực tràn lên tìm bàn gỡ nhưng cũng phải sang hiệp 2, họ mới có cơ hội sau khi Fekir bị Palun phạm lỗi trong vòng cấm. Hậu vệ đội khách cũng bị truất quyền thi đấu vì nhận thẻ vàng thứ 2, còn trên chấm phạt đền, Gonalons không bỏ lỡ cơ hội gỡ hoà 1-1 cho Lyon. Tưởng như ưu thế về quân số sẽ giúp đội chủ nhà giành chiến thắng nhưng họ chẳng những không thể ngược dòng thành công mà còn thủng lưới ở những phút cuối cùng sau quả đá phạt đền chính xác của Eysseric. Trận thua 1-2 này khiến Lyon bỏ lỡ cơ hội đòi lại ngôi đầu bảng và vẫn giậm chân ở vị trí thứ 2, kém PSG 1 điểm. 

Chuỗi ngày u ám với 3 vòng liên tiếp chỉ hoà và thua của AC Milan cuối cùng cũng đã kết thúc. Tại vòng 28 Serie A, đội chủ sân San Siro có bàn thắng mở tỉ số vào lưới Cagliari sau pha xử lý đẳng cấp của Jeremy Menez. Khi hiệp 2 vừa quay trở lại, đội khách bất ngờ có bàn thắng gỡ hoà nhờ công của Diego Farias. Nhưng trận đấu này là của Milan, hay cụ thể hơn là của Menez. Từ quả phạt góc của cầu thủ người Pháp, trung vệ Mexes có pha lên tham gia tấn công hiệu quả để giúp Milan một lần nữa vượt lên. Vẫn chưa hết, chính Menez là cầu thủ dứt điểm chính xác trên chấm phạt đền để ấn định chiến thắng 3-1 cho Milan. Hiện đội bóng áo đỏ đen đang có 38 điểm, xếp thứ 7 trên BXH. 

Anh Tùng

Tiếp theo là những thông tin về giải quần vợt indian wells, cuối cùng thì người yêu quần vợt cũng được chứng kiến trận chung kết trong mơ giữa Djokovic và Federer, một người đang đi đến những đỉnh vinh quang mới sau khi đánh bại Murray ở bán kết, còn người kia đang cố níu giữ những năm tháng đẹp nhất trong sự nghiệp của mình với phong độ chói sáng ở giải này. 
File: tennis

Lần gặp gỡ thứ 25 giữa hai tay vợt Djokovic và Murray đã không diễn ra với kịch bản 3 set như sự kỳ vọng của người hâm mộ. 

Trong set 1,  nhà đương kim vô địch Djokovic là người tận dụng cơ hội tốt hơn, bẻ được 3 break và chỉ để mất đúng 1 game vào tay Murray, qua đó thắng dễ 6-2.

Murray ở set hai chơi nỗ lực hơn song chừng đó là chưa đủ để anh vượt qua  Djokovic. Sự quyết tâm sớm giúp Djokovic có break sớm từ game thứ hai và duy trì tốt lợi thế đó cho tới khi khép lại trận đấu bằng thắng lợi 6-3.

Đây là lần thứ 17 Djokovic đánh bại Murray. Thắng lợi này giúp anh có vé đi tới chung kết và đang có cơ hội lớn để san bằng thành tích 4 lần vô địch của Roger Federer.

Raonic với khả năng giao bóng tốt nhập cuộc đầy tự tin trước Federer. Sau 10 game đầu của set 1, Federer với những cú cài bóng khôn ngoan đã khiến Raonic tự mắc lỗi và đánh mất break quan trọng ở game thứ 11. Dẫn trước 6-5, Federer không mắc bất kỳ sai lầm nào để thắng 7-5 sau 46 phút.

Khởi đầu cực kỳ thuận lợi được mở ra cho Federer trong set 2 khi có điểm ngay trong game mở màn. Dẫn trước với cách biệt 2 game và cứu thành công 1 break ở game thứ 4, Federer giành thắng lợi 6-4 trong set này và giành quyền lọt vào Ck.

Mạnh Linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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