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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chiều 23-1 tại TP.HCM, BTC giải bóng đá chuyên nghiệp VN VPF đã tiến hành gặp gỡ báo chí định kỳ lần 1, tại đây ban tổ chức ghi nhận những mặt tích cực và thiếu sót khá thẳng thắn với giới truyền thông

VPF lần 1
. 4 vòng với 28 trận đấu đã trải qua, đã có 86 bàn thắng, trung bình 3,07 bàn/trận. Trung bình 4,18 thẻ vàng/trận, có 3 thẻ đỏ và điều đáng ghi nhận là sự chuyên nghiệp hơn của các Hội CĐV, với hơn 8000 người đến sân mỗi trận đấu, con số cao hơn hẳn mọi năm.

Vấn đề trọng tài cũng không còn là điều phải tranh cãi quá nhiều đến thời điểm này khi các trọng tài đã điều hành giải đấu khá khách quan.

Phát biểu của Ông Nguyễn Văn Mùi – Trưởng Ban Trọng tài

Vấn đề nổi cộm nhất sau 4 lượt trận đầu tiên là khâu tổ chức. BTC ghi nhận trách nhiệm để dẫn ra sự cố vỡ sân Pleiku. Ngoài ra, mặt sân Thanh Hóa và Hải Phòng quá xấu ảnh hưởng đến chuyên môn đang được BTC cân nhắc

Phát biểu của Ông Nguyễn Minh Ngọc – Trưởng BTC giải

V-League sau 4 lượt trận diễn ra khá êm thấm, nhưng vẫn còn hơn 20 vòng đấu trước mắt và người ta kỳ vọng VPF sẽ quyết liệt hơn để điều hành giải đấu đảm bảo tính khách quan, hấp dẫn

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Sau 3 trận thua liên tiếp, Hoàng Anh Gia Lai đã tụt xuống nửa cuối bảng xếp hạng. Đội bóng trẻ của bầu Đức không chỉ cho thấy vẫn còn khoảng cách nhất định về chuyên môn với các đối thủ, mà nỗi lo lớn nhất của Hoàng Anh Gia Lai lúc này là sự suy sụp về tinh thần của các cầu thủ trẻ trong bối cảnh đường đua ở V-League vẫn còn rất dài phía trước.

Câu chuyện HAGL
Hoàng Anh Gia Lai đã thua 3 trận liên tiếp với cùng một kịch bản. Đoàn quân của HLV Graechen còn quá thiếu kinh nghiệm trận mạc, dẫn đến việc đánh mất thế trận và hay mắc sai lầm ở những thời điểm quan trọng. Trận thua trước Hải Phòng được coi như một ví dụ điển hình cho điểm yếu này. Đội bóng đất Cảng chơi không hay hơn HAGL, nhưng họ vẫn giành trọn 3 điểm nhờ việc tạo nên sức ép khiến đối thủ mắc sai lầm. 

PV HLV Guilaume Graechen 

Vấn đề lớn nhất của các cầu thủ trẻ là không còn duy trì được sự hưng phấn về mặt tinh thần và điều đó khiến họ không thể chơi bóng với phong độ tốt nhất. Ngoài ra, khi phải thi đấu với những cầu thủ hơn mình tới 10 năm kinh nghiệm cũng là điều rất khó khăn. 

Những gì HLV Graechen vừa chia sẻ đã cho thấy đâu là điểm yếu nhất của HAGL lúc này. Quyết định của đội bóng phố Núi trong việc đôn rất nhiều cầu thủ trẻ ở đội U19 lên chơi V-League không hẳn là một sai lầm. Điều đáng tiếc nhất ở đây là họ quá vội vàng trong việc loại bỏ rất nhiều trụ cột dày kinh nghiệm trong đội hình, những người có thể giúp Công Phượng và nhiều cầu thủ khác kịp trưởng thành trong một cuộc đua đầy khó khăn ở V-League. 

PV HLV Guilaume Graechen 

Việc tuyển mộ nhân sự cho đội bóng là quyết định của CLB. Nhưng có một thực tế là rất nhiều CLB ở V-League luôn ưu tiên sử dụng ngoại binh và những cầu thủ dày dặn kinh nghiệm. Hải Phòng là một ví dụ và những ngoại binh chính là sự khác biệt của họ so với HAGL. 

Đến lúc này, không còn nhiều cơ hội để HAGL sửa chữa những sai lầm của họ trong việc dùng người, bởi đội bóng phố Núi sẽ phải thi đấu với đội hình hiện tại ít nhất cho đến khi kết thúc lượt đi. Khó khăn sẽ chồng chất khó khăn, khi những cầu thủ trẻ đã đánh mất sức mạnh đáng kể nhất của họ là sự tự tin và hưng phấn trước mỗi trận đấu. 

PV HLV Guilaume Graechen 

Nếu có được một chiến thắng, chắc chắn mọi chuyện sẽ thay đổi, bởi nó sẽ giúp các cầu thủ trẻ rũ bỏ được áp lực và tự tin hơn. Tôi hiểu những cầu thủ của mình đang gặp nhiều khó khăn như thế nào khi họ không thể đáp lại được kỳ vọng của đông đảo người hâm mộ.

Chiến thắng đang là điều mà không chỉ đoàn quân của HLV Graechen mong muốn, mà nó còn là nỗi khát khao của rất nhiều CĐV của đội bóng phố Núi. Nhưng Công Phượng và các đồng đội cũng không thể chờ đợi may mắn mỉm cười, mà chính họ sẽ buộc phải vượt qua mọi thách thức để làm điều đó. 

Phúc Hưng

Giải quần vợt nhóm 2 U14 ITF châu Á đang diễn ra tại TP.HCM chứng kiến sự thành công của các tay vợt Việt Nam. Ở nội dung đơn nam kết thúc sáng 23/1 trên cụm sân quần vợt Phú Thọ-TP.HCM, trận chung kết là cuộc chiến nội bộ của 2 tay vợt chủ nhà.

U14 Itf

2 VĐV xuất sắc nhất vào đến trận chung kết của giải năm nay là Nguyễn Văn Phương của Becamex Bình Dương và Võ Hoàng Hùng của TP.HCM. 2 tay vợt đã cống hiến cho người xem một trận đấu khá hấp dẫn. tay vợt Nguyễn Văn Phương dù thể hình nhỏ bé hơn Hoàng Hùng nhưng lại có lối đánh rất khôn ngoan, vắt kiệt sức của đối thủ và thắng 7-5, 6-1

Thắng chung cuộc 2-0 Văn Phương chính thức lên ngôi vô địch đơn nam giải quần vợt ITF nhóm 2 năm nay.

Không chỉ thành công ở nội dung đánh đơn, Nguyễn Văn Phương còn xuất sắc lọt đến trận chung kết đôi nam khi đứng cặp với người bạn Tất Thái Nguyên. Cặp đôi VĐV chủ nhà đọ sức với Istiak và Amiyo người Bangladesh. Sau 3 sét đấu kịch tính, Văn Phương và Thái Nguyên đã bảo vệ thành công chức vô địch trên sân nhà với chiến thắng 2-1 (6-4, 6-7, 10-8) trước cặp đôi Bangladesh.

Ở nội dung của nữ, các tay vợt chủ nhà không thể vào được vòng bán kết và chỉ tranh các thứ hạng từ  5 đến 8. Ở trận tranh hạng 5, Hoàng Linh Chi đã bị tay vợt Perara người Sri Lanka đánh bại sau 2 set với cách biệt 0-6, 1-6.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Lịch bốc thăm giải giải trẻ Australia Open 2015 đã có kết quả. Theo đó, tay vợt Lý Hoàng Nam sẽ chạm trán đối thủ mạnh người Pháp – Corentin Moutet.
File: Hoàng Nam

Theo liên đoàn quần vợt thế giới, tay vợt Lý Hoàng Nam nằm trong danh sách 46 tay vợt được vào thẳng vòng đấu chính thức giải Úc mở rộng 2015, nhờ vị trí thứ 70 ITF. Vị trí của Hoàng Nam theo thống kê của ATP là 1576. Đối thủ của anh ở vòng một là người Pháp, sinh năm 1999 đứng thứ 1259 ATP. Tay vợt Corentin Moutet thuận tay trái, với thành tích là các chức vô địch U12, U13 và U14 Pháp. 

Chuyển sang thông tin khác, nhà vô địch taekwondo hạng 63kg Lê Huỳnh Châu quyết định giã từ sự nghiệp và chuyển sang công tác huấn luyện. Trong sự nghiệp thi đấu đỉnh cao, võ sĩ này từng đoạt huy chương đồng châu Á và giành vé tới Olympic London 2012. Gần đây nhất là tấm huy chương vàng SEA Games 27 ở Myanmar sau bốn lần góp mặt. Trước khi giã từ sự nghiệp, anh là niềm hi vọng vàng hạng 63kg của taekwondo Việt Nam tại SEA Games 28 ở Singarpore.

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn theo dõi những sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến ngày thi đấu thứ 5 giải quần vợt Úc mở rộng 2015. Cú sốc lớn nhất của ngày thi đấu này là thất bại của hạt giống số 2 Roger Federer trước Andreas Seppi. Đây có lẽ là trận đấu yếu kém nhất của tàu tốc hành trong 3 tháng qua
Tennis

Từng thắng Seppi cả 10 lần đối đầu trước đây và thậm chí chỉ để thua đúng 1 ván duy nhất, tuy nhiên tại vòng 3 Australian Open, Federer nhập cuộc khá chệch choạc. Anh giao bóng kém hiệu quả và đặc biệt là mắc tới 17 lỗi tự đánh hỏng trong set 1, qua đó thua 4-6. set hai, Federer đứng trước cơ hội cân bằng tỉ số khi dẫn 4-1 ở loạt tie-break nhưng lại thua ngược 5-7 đầy đáng tiếc.

Sốc lại tinh thần, Federer chỉ kịp thắng 6-4 ở set ba và đó là set thắng duy nhất của anh. Bước sang set đấu thứ tư quyết định, hai tay vợt một lần nữa kéo nhau vào loạt Tiebreak và Federer luôn là người dẫn trước. Dù vậy sự không tỉnh táo ở thời điểm cuối khiến anh thua 5-7 và thua chung cuộc 1-3 sau đúng 3 giờ đồng hồ tranh tài. Ở trận này Fedex đã mắc tới 9 lỗi kép.

Ở trận đấu muộn, Nadal đã có 2 set đầu tiên chơi rất nhẹ nhàng trước Dudi Sela. Tỉ số 2 set này là 6-1 và 6-0. Tuy nhiên sự giằng co đến ở set thứ 3, Sela chơi quyết liệt và có những giây phút xuất thần. Phải đến set thứ 12, hạt giống số 3 mới giành break quyết định và chiến thắng 7-5.

Andy Murray cũng có 1 kịch bản tương tự ở trận đấu với Joao Sousa, anh thắng 2 set đầu cùng tỉ số 6-1, và đến set đấu thứ 3, tay vợt VQ Anh thắng sát nút với tỉ số 7-3.

Ra sân ở trận đấu muộn nhất trong ngày của nội dung đơn nữ, Maria Sharapova đã có một chiến thắng hết sức dễ dàng trước Zarina Diyas. Thắng lợi 6-1, 6-1 sau đúng 60 phút so tài giúp "búp bê Nga" giành vé vòng 4, đối đầu với tay vợt Trung Quốc Peng Shuai.

Nếu tiếp tục hạ Peng Shuai vào ngày 25/1 tới, Sharapova nhiều khả năng sẽ đối đầu với tay vợt xinh đẹp Eugenie Bouchard ở tứ kết, trước khi hướng tới trận đấu hứa hẹn hấp dẫn cùng Simona Halep tại bán kết. Ở vòng này Bouchard thắng Carolina 7-5 và 6-0. Trong khi đó Halep thắng Mattek Sand 6-4 và 7-5.
Mạnh Linh
Trong chuyên mục ấn tượng Australian open hôm nay, chúng tôi sẽ phân tích kĩ hơn thất bại của Roger Federer. Những chiến thắng liên tiếp gần đây của tàu tốc hành đôi lúc khiến chúng ta quên anh đã 34 tuổi. Ở độ tuổi sườn dốc này, FedEx chắc chắn không thể dùy trì được sự ổn định, và trận đấu với Seppi là 1 ngày như thế của anh
Ấn tượng Federer
Cho đến khi Federer thua 2 set đầu tiên, nhiều người vẫn nghĩ tàu tốc hành có thể lội ngược dòng đánh bại Andrea Seppi. Trong sự nghiệp của mình Fedex từng 9 lần lội ngược dòng thắng lai khi đã bị dẫn 2-0. Seppi lại là 1 đối thủ ưa thích của Federer. 10 cuộc chạm trán trước đối thủ này tàu tốc hành đều là người chiến thắng.

Nhưng cuối cùng đã không có 1 cuộc lội ngược dòng giống như Federer đã làm trước Monfils tại US Open 2014. FedEx chỉ gỡ được 1 set trước khi nhận thất bại trong set 4 quyết định. Pha bóng cuối cùng cho thấy sự thiếu nhạy cảm của Federer, anh chủ động bỏ bóng khi nó vẫn còn trong sân.

Rõ ràng, đây là trận đấu tệ nhất của Federer trong năm nay. Tàu tốc hành mắc đến 9 lỗi giao bóng kép, 55 lỗi tự đánh hỏng, tỉ lệ giao bóng 1 của anh chỉ là 58%. Ngay cả tỉ lệ lên lưới ăn điểm, vốn là 1 thế mạnh của Federer, anh cũng chỉ đạt 58%, thấp hơn so với 63% của Seppi.

Sự chậm chạp và nhiều sai lầm là những điều dễ thấy từ tàu tốc hành. Tại cuộc lội ngược dòng ở Us open trước Monfils, Federer có đến 107 điểm từ những pha lên lưới, đạt tỉ lệ 67%, nhưng lần này thất bại từ những tình huống lên lưới chính là điểm yếu lớn nhất

Federer bước vào Australian Open 2015 với tư cách hạt giống số 2, và đặt hy vọng lập kỉ lục 5 danh hiệu Grand Slam tại Melbourne. Những màn trình diễn ấn tượng cuối năm 2014 và đầu năm nay khiến nhiều người tin FedEx có thể hoàn thành mục tiêu ấy. Quả thật đã có những thời điểm Federer khiến người ta quên rằng anh đã 34 tuổi khi trình diễn 1 thứ tennis đỉnh cao trong 1 thời gian dài. Nhưng rõ ràng tuổi tác vẫn ảnh hưởng đến sự ổn định của tàu tốc hành. Trong 1 buổi chiều đánh mất bản năng của mình, Federer đã phải trả giá. Và lần đầu tiên sau 14 năm, anh đã phải dừng bước ở ngay vòng 3 Australian Open

Vũ Tú

Vòng tứ kết giải vô địch Châu Á Asian cup 2015 đã chứng kiến bất ngờ lớn khi đương kim vô địch Nhật Bản phải dừng bước trước các tiểu vương quốc Ả Rập thống nhất. Đội bóng xứ sở mặt trời mọc chỉ có thể tự trách mình khi họ đã bỏ lỡ quá nhiều cơ hội trong trận đấu này
Nhật bản thua

Bàn thắng đẹp mắt này Ali Ahmed Mabkhout khiến những cổ động viên của Nhật Bản chết lặng, Các tiểu vương quốc Ả Rập Thống Nhất dù là đội bóng bị đánh giá thấp hơn nhưng họ lại bất ngờ có được bàn thắng mở tỉ số. Thế trận trong những phút tiếp theo hoàn toàn thuộc về các nhà đương kim vô địch, họ liên tiếp bắn phá khung thành của UAE nhưng cũng phải chờ tới phút 81, Nhật Bản mới có bàn thắng gỡ hoà của Gaku Shibasaki. Tỉ số 1-1 tiếp tục được giữ nguyên cho tới khi kết thúc hai hiệp phụ khiến hai đội phải phân thắng bại bằng loạt đấu súng 11m. Hai ngôi sao của bóng đá Nhật Bản là Honda và Kagawa đều không hoàn thành nhiệm vụ khiến nhà đương kim vô địch đành ngậm ngùi trở thành cựu vương sau thất bại 4-5 ở loạt luân lưu. Giành chiến thắng nghẹt thở, UAE sẽ gặp Australia ở bán kết. 

Ở trận đấu tứ kết trước đó, Iran và Iraq đã cống hiến cho khán giả một cuộc rượt đuổi tỉ số vô cùng hấp dẫn và kịch tính. Iran mở tỉ số nhờ công của Azmoun nhưng họ chỉ còn chơi với 10 người sau khi Mehrdad Pooladi bị truất quyền thi đấu. Iraq chỉ tận dụng được ưu thế về quân số để gỡ hoà 1-1 với bàn thắng của Ahmad Yasin, kết quả này khiến hai đội phải bước vào những hiệp phụ, đó là nơi Iraq đã 2 lần vượt lên dẫn trước nhờ công của Younis Mahmoud và Dhugham Ismail; tuy nhiên Iran đã chiến đấu kiên cường và 2 lần gỡ hoà với các bàn thắng của Morteza Pouraliganji và Reza Ghoochannejhad. Trận đấu phải phân thắng bại bằng loạt đá luân lưu cân não, cú đá kém may mắn của Vahid Amiry khiến Iran phải nhận thất bại cay đắng với tỉ số 6-7. Iraq giành quyền vào bán kết và đối thủ của họ sẽ là Hàn Quốc. 

Anh Tùng
Nhật Bản thất bại trước các tiểu vương quốc ả rập thống nhất, đó là cú sốc lớn nhất của Asian cup 2015 đến lúc này. Tới Australia với 1 đội hình mạnh, gồm nhiều ngôi sao đang thi đấu tại Châu Âu, Nhật bản được đánh giá là ứng cử viên lớn nhất cho ngôi vô địch. Nhưng thất bại này, cộng với thành tích nghèo nàn tại world cup 2014, đã cho họ cơ hội nhìn lại bản thân mình

Con số

Trần Dũng

Chuyển sang những diễn biến vòng bảng giải vô địch Châu phi can 2015, tại lượt trận thứ 2 bảng B, Tuynhi di đã khẳng định sức mạnh khi giành chiến thắng trước Zambia và chiếm ngôi đầu bảng

File: bảng B CAN

Trong hiệp 1 Dăm-bi-a đã gặp may mắn khi trọng tài không thổi 11m cho Tuy-ni-di sau khi trung vệ Sunzu để bóng chạm tay trong vòng cấm.

Và sau giờ nghỉ, tiền đạo trẻ Mayuka là người cụ thể hóa các cơ hội tấn công thành bàn mở tỉ số cho Dăm-bi-a ở phút 59.

Tuy nhiên, trong thời gian còn lại, các cầu thủ Tuy-ni-di đã thi đấu bùng nổ. Từ phút 70 đến 89, Akaichi và Chikhaoui thay nhau lập công giúp Tuy-ni-di ngược dòng thắng chung cuộc 2-1. 

Với kết quả này, cùng trận hòa không bàn thắng giữa Đảo Cáp Vec và Cộng hòa dân chủ Congo, Tuy-ni-di đứng đầu bảng B với 4 điểm. Đảo Cáp Vec và CHDC Congo chia nhau 2 vị trí sau với 2 điểm, còn Dăm-bi-a đứng bét bảng với 1 điểm sau 2 lượt trận.

Nghiêm Long
Cuối cùng là những diễn biến các trận đấu cup quốc gia Italia và Tây Ban Nha. Nhà đương kim vô địch coppa Italia Napoli đã phải rất vất vả mới giành tấm vé vào tứ kết trước Udinese

File: tổng hợp cúp

Thi đấu lấn lướt trước Udinese trong hiệp 1, nhưng Napoli bất ngờ phải nhận bàn thua trước sau giờ nghỉ. Thereau là cầu thủ khai thông thế trận cho Udinese ở phút 58. Tuy nhiên, niềm vui của đội khách chỉ kéo dài 7 phút, trước khi Jordinho gỡ hòa cho đội chủ sân San Paolo trên chấm 11m.

Thời gian còn lại, 2 đội không ghi thêm bàn thắng nào và phải đá thêm hiệp phụ. Phút 99, tiền vệ thủ quân Marek Hamsik tỏa sáng với 1 cú nã pháo không cho thủ thành của Udinese cơ hội cản phá.

Dẫu vậy, hàng thủ chơi không tập trung của Napoli đã giúp đội khách quân bình tỉ số 2 đều ở phút 104 sau cú vô lê của tiền vệ dự bị Kone. Tiếp tục hòa sau 120 phút, Napoli đã thể hiện được bản lĩnh và kinh nghiệm để giành chiến thắng 5-4 ở loạt đá luân lưu 11m. 

Allan là cầu thủ duy nhất không thực hiện thành công. Tại tứ kết Coppa Italia, Napoli sẽ chạm trán với Inter Milan, 1 đội bóng cũ của HLV Rafael Benitez.

-

Trong khi đó ở trận lượt đi tứ kết Cúp Nhà vua Tây Ban Nha, lợi thế sân nhà giúp Espanyol dễ dàng đánh bại Sevilla với tỉ số 3-1. Caicedo, Garcia và Vazquez là những cầu thủ lập công giúp Espanyol mở ra trang sử mới sau những lần đối đầu với Sevilla.

Như vậy kể từ năm 2011 tới nay, đội bóng của HLV Sergio đã có được chiến thắng đầu tiên sau 12 lần gặp Sevilla. Bàn thắng danh dự của đội khách được ghi do công của Bacca ở phút bù giờ đầu tiên.

Nghiêm Long
Chào hết…
