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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Ở trận đấu cuối cùng vòng bảng giải futsal nữ châu Á 2015, đội tuyển Việt Nam dù đã thi đấu cố gắng nhưng vẫn phải đón nhận thất bại 1-2 trước Thái Lan.

File: futsal nữ
Ngay sau tiếng còi khai cuộc, các cầu thủ Việt Nam đã phủ đầu Thái Lan bằng bàn thắng ngay phút thứ 2 của Phạm Thị Tươi. Có bàn mở tỉ số các cô gái áo đỏ lại chơi mất bình tĩnh và điều đó khiến cho Thái Lan có khá nhiều cơ hội nguy hiểm. Và họ đã tận dụng thành công để ghi 2 bàn thắng qua đó giành chiến thắng chung cuộc 2-1.

Như vậy, sau 3 trận đấu đội tuyển futsal nữ Việt Nam chia tay giải mà không giành được chiến thắng nào.

Hoàng Anh

Khởi đầu không thực sự hoàn hảo song đến phút cuối, đội tuyển Việt Nam đã giành được tấm vé đi tiếp duy nhất sau vòng loại thứ hai môn bóng đá nữ Olympic 2016 khu vực châu Á. Ngoài những kết quả rất đáng khen ngợi, các học trò trò huấn luyện viên Norimatsu Takashi đã cho thấy sự tiến bộ, đặc biệt về mặt thể lực. 

Con số bóng đá nữ 

Tấm vé không từ trên trời rơi xuống 
Đoàn quân của HLV Norimatsu Takashi đã từng đem đến nhiều nỗi lo, sau thất bại 0-1 trước Đài Bắc - Trung Quốc ngay ở trận ra quân. Một thất bại tưởng chừng đã tước đi cơ hội đi tiếp của đội tuyển nữ Việt Nam ở vòng loại thứ 2 Olympic. 

Tuy nhiên, cho đến giai đoạn quyết định, đội tuyển nữ đã cho thấy thất bại đó giống như một tai nạn, chiến thắng trước Myanamar và Jordan đã giúp đoàn quân của HLV Takashi nhen nhóm trở lại cơ hội giành vé đi tiếp. Và cuối cùng, việc đánh bại kình địch Thái Lan với tỷ số 2-0 đã giúp cơ hội này trở nên rõ rệt hơn. 

Không phủ nhận, việc Myanmar đánh bại Đài Bắc - Trung Quốc đã giúp đội tuyển Việt Nam dẫn đầu vòng loại thứ 2 và giành quyền đi tiếp. Song tấm vé này không hoàn toàn do may mắn, mà trên hết, đó là phần thưởng xứng đáng cho thầy trò HLV Takashi sau tất cả những gì họ đã làm được trước đó. 

Giấc mơ Olympic 

Việc lần đầu tiên có mặt ở vòng loại cuối cùng của cuộc đua giành vé dự Olympic và thành tích có mặt ở bán kết Asiad 17 đã khẳng định, Việt Nam là một trong 6 đội tuyển xuất sắc nhất của bóng đá nữ châu lục. Ngoài ra, đây cũng sẽ là một cột mốc đáng nhớ với bóng đá nữ Việt Nam sau 7 lần đăng quang ở đấu trường khu vực. 

Đội tuyển nữ có vẻ như đang ở rất gần với một kỳ Olympic, song giấc mơ được góp mặt ở một kỳ Thế vận hội trên thực tế vẫn còn rất xa với thầy trò HLV Takashi. Bởi chỉ có 2 tấm vé tới Brazil được trao cho 6 đội bóng châu Á, trong bối cảnh đội tuyển nữ Việt Nam được nhận định là đội bóng yếu nhất ở vòng đấu cuối cùng. 

Dẫu vậy, không ai có thể ngăn cản ước mơ của đội tuyển nữ trước khi họ bước vào những trận đấu quyết định trong cuộc đua giành vé tới Brazil. Và trước những đối thủ được đánh giá mạnh hơn rất nhiều, hi vọng, thầy trò HLV Takashi sẽ thể hiện được phẩm chất của mình và như vậy đã là quá đủ. 

Phúc Hưng
Hôm nay giải vô địch quần vợt quốc gia 2015 đã khép lại với trận chung kết đơn nam giữa 2 tay vợt Minh Tuấn và Linh Giang. Trận đấu đã diễn ra hấp dẫn và kịch tính với chiến thắng thuộc về tay vợt của Đà Nẵng
Tennis
Mạnh Linh – Hoàng Anh
Vòng 2 giải cầu lông quốc tế Sydney 2015, hạt giống 2 Tiến Minh tiếp tục thể hiện phong độ ấn tượng bằng chiến thắng trước tay vợt Anup Sridhar.
File: cầu lông
Gặp tay vợt Anup Sridhar, hạt giống số 2 Tiến Minh thi đấu khá thăng hoa và anh chỉ mất 31 phút thi đấu để giành chiến thắng cách biệt 21-13, 21-13. Đối thủ ở tứ kết của Tiến Minh là tay vợt hạt giống số 7 Garrido.

Ở nội dung đơn nữ, tay vợt Nguyễn Thùy Linh cũng giành chiến thắng dễ dàng 21-13, 21-9 trước tay vợt Tiffany Ho. Đối thủ tiếp theo của Linh là Chochuwong người Thái Lan.
Hoàng Anh
Giải vô địch các tay súng xuất sắc toàn quốc 2015 vừa khép lại vào sáng nay tại Trung tâm huấn luyện thể thao quốc gia Hà Nội. Giải đấu tiếp tục ghi nhận thế mạnh áp đảo của các xạ thủ Quân đội như nhiều năm gần đây.

Kết thúc bắn súng 

Quy tụ toàn bộ các tay súng đạt thành tích cao nhất tại giải vô địch quốc gia vừa qua đến từ 9 địa phương và trung tâm có phong trào phát triển mạnh, tuy nhiên các xạ thủ Quân đội tiếp tục thành công trong việc bảo vệ ngôi đầu tại giải vô địch các tay súng xuất sắc toàn quốc 2015. Toàn giải, các xạ thủ Quân đội đã giành được 9 HCV, 8 HCB, 4 HCĐ để bảo vệ thành công ngôi vị số 1 toàn đoàn. Đây là kết quả được dự báo từ trước bởi Quân đội có lực lượng khá hùng hậu và sở hữu nhiều xạ thủ xuất sắc ở thời điểm hiện tại. 

Ngoài ngôi vị số 1 toàn đoàn, Quân đội cũng là đoàn duy nhất có xạ thủ lập được kỷ lục quốc gia mới. Đó là Lê Thị Hoàng Ngọc ở nội duung súng ngắn hơi 10m nữ và Nguyễn Thị Phương ở nội dung súng trường 3 tư thế 50m nữ. 

Phúc Hưng
Tối 22/9, Giải vô địch Boxing nam, nữ toàn quốc 2015 đã khép lại tại Nhà thi đấu Quận 7 TPHCM. Quân đội và Hà Nội đã giành ngôi đầu toàn đoàn ở các nội dung nam và nữ.

Bế mạc Boxing

Diễn ra từ ngày 15 đến 22/9, Giải vô địch Boxing nam, nữ toàn quốc 2015 có sự tham dự của 209 VĐV, trong đó có 91 võ sĩ nam và 118 võ sĩ nữ đến từ 28 đơn vị, tỉnh, thành. Các VĐV cùng tranh tài ở 11 hạng cân nam và 11 hạng cân nữ.

Sau 7 ngày tranh tài, giải đấu mang đến cho giới mộ điệu võ thuật những màn so găng kịch tính và mãn nhãn. Ở nội dung nam, các tay đấm Quân đội đoạt ngôi đầu toàn đoàn với 4 HCV, 2 HCB, 1 HCĐ.

Trong khi đó, với 2 chiếc HCV của Nguyễn Văn Hải hạng 60 kg và Lương Văn Toản hạng 81 kg đã giúp Công an nhân dân giành vị trí á quân với 2 HCV, 1 HCB, 2 HCĐ. Đà Nẵng và Nghệ An cùng xếp thứ 3 khi có 1 HCV, 1 HCB, 1 HCĐ.

Ở nội dung nữ, Hà Nội chiếm ngôi đầu với 3 HCV, 2 HCB, 2 HCĐ. Quân đội xếp thứ nhì với 2 HCV, 1 HCB, 2 HCĐ. Chủ nhà TPHCM với 2 chiếc HCV của Lừu Thị Duyên hạng 60 kg và Nguyễn Thị Thu Nhi 45 kg xếp thứ 3 chung cuộc.

Thực hiện: Việt Hằng

Dù còn đến một năm nữa Đại hội Thể thao bãi biển châu Á lần thứ 5 mới diễn ra, nhưng công tác chuẩn bị cho Đại hội lần này nhiều khâu đã được hoàn tất. Chiều 23/9, Ban tổ chức Đại hội Thể thao bãi biển châu Á lần thứ 5 đã tổ chức họp báo quốc tế để thông tin về công tác chuẩn bị và tổ chức Đại hội.

Họp báo đại hội thể thao châu á

Với chủ đề “Tỏa sáng đại dương, tương lai tươi sáng”, Đại hội Thể thao bãi biển châu Á lần thứ 5 sẽ diễn ra tại thành phố Đà Nẵng từ 24/9 đến 3/10/2016. Phát biểu tại buổi họp báo, Ông Vương Bích Thắng, Tổng cục trưởng Tổng cục Thể dục thể thao, phó Trưởng ban tổ chức Đại hội cho biết sẽ có khoảng 10.000 người tham dự Đại hội bao gồm 3.100 vận động viên và 1.500 huấn luyện viên, cán bộ đoàn đến từ 45 đoàn thể thao của quốc gia và vùng lãnh thổ châu Á

Theo kế hoạch, sẽ có 14 môn thi đấu và 22 phân môn tham dự tại Đại hội lần này như: Thể thao dưới nước, Kabaddi, Bóng đá nam, Bóng chuyền, Bóng ném, Bóng rổ 3x3, Cầu mây, Võ thuật, Đá cầu, Bi sắt, Thể hình, Bóng gỗ, Rowing và Điền kinh.

Hoàng Yến - PX Đà Nẵng

Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Hình ảnh đáng chú ý nhất của bóng đá thế giới đêm qua là kỉ lục 5 bàn thắng của tiền đạo Lê van đốp ski cho Bayern Munich. Ghi 5 bàn trong 1 trận đấu đã là 1 nhiệm vụ rất khó khăn, nhưng việc làm được điều này chỉ trong có 9 phút sau khi vào sân từ băng ghế dự bị lại càng không tưởng
Bayern thắng
Trần Dũng

Đêm qua đã diễn ra vòng 3 cup liên đoàn Anh. Sau trận thua đáng tiếc trước West Ham ở giải ngoại hạng, Manchester city đã tìm lại niềm vui với chiến thắng trước Sunderland, các tân binh Sterling và Kevin de Bruyne là những người chơi hay nhất bên phía Man xanh trong trận này

Man city thắng

Vận xui tưởng như vẫn tiếp tục đeo bám Sergio Aguero khi tiền đạo người Argentina tiếp tục bỏ lỡ những cơ hội ngon ăn trong trận đấu với Sunderland tại vòng 3 Cúp Liên đoàn. Nhưng cuối cùng, cơn khát bàn thắng của El Kun cũng đã được giải khi Navas bị cản phá trái phép trong vòng cấm. Trên chấm phạt đền, Aguero không bỏ lỡ cơ hội để ghi bàn mở tỉ số cho Man xanh. Từ sau bàn thắng này, trận đấu trở thành sân khấu cho màn trình diễn ấn tượng của bộ đôi Kevin de Bruyne và Raheem Sterling. Bản hợp đồng đắt giá Sterling kiến tạo để De Bruyne ghi bàn thắng thứ 2 trong 2 trận liên tiếp cho Man City. Vài phút sau, tỉ số được nâng lên 3-0 khi Sterling dứt điểm chạm cột dọc, bóng đập trúng người thủ môn Mannone trước khi bay vào lưới. Số phận trận đấu được an bài ngay trong hiệp 1, lần này De Bruyne là người kiến tạo để Sterling ghi bàn nâng tỉ số lên 4-0. Cách biệt 4 bàn là quá an toàn nên có lẽ những cổ động viên Man City cũng chẳng quá tiếc nuối khi tiền đạo chủ lực Aguero bỏ lỡ cơ hội mười mươi như thế này. Dù rất nỗ lực nhưng chủ nhà Sunderland cũng chỉ gỡ được 1 bàn danh dự sau cú đánh đầu của Toivonen, 4-1 nghiêng về Man City là tỉ số chung cuộc của trận đấu này. 

Ở những cuộc đọ sức đáng chú ý khác tại vòng 3 cúp Liên đoàn Anh, đội bóng Hạng nhất Reading tưởng như sẽ có thể tạo bất ngờ khi đã chọc thủng lưới Everton sau bàn thắng của Blackman trong hiệp 1. Nhưng đội bóng thành phố cảng đã lật ngược thế cờ chỉ sau 11 phút, Barkley và Deolofeu thực hiện những cú dứt điểm khá đẹp mắt nhưng thủ môn Al Habsi của đội chủ nhà cũng góp công không nhỏ trong 2 bàn thắng này của Everton. 

Trong khi đó, Swansea gây thất vọng rất lớn khi thi đấu áp đảo Hull City nhưg lại không thể chọc thủng lưới “Những chú hổ”. Tạo ra rất nhiều cơ hội, tung ra vô số cú dứt điểm nhưng không một lần thành công, “Thiên nga đen” đã phải trả giá khi để David Meyler ghi bàn thắng duy nhất mang về chiến thắng tối thiểu cho Hull City. 

Anh Tùng

Đêm qua Serie A đã bước vào trận đấu sớm vòng 5, tận dụng cơ hội này AC Milan đã leo lên vị trí thứ 4 sau chiến thắng trước Udinese, cũng giống như nhiều trận đấu mùa này, hàng công của Milan đã bù đắp cho sai lầm của các cầu thủ phòng ngự, và chân sút đáng chú ý nhất của đội bóng áo đỏ đen đêm qua là 1 cái tên đặc biệt, Mario Balotelli
Milan thắng

Đây có lẽ chính là những gì các cổ động viên AC Milan chờ đợi ở Mario Balotelli. Tiền đạo này đã có bàn thắng đầu tiên trong màu áo đội bóng mới khi lập công mở tỉ số cho Milan ở cuộc đối đầu với Udinese bằng cú đá phạt rất đẹp mắt. Bàn thắng sớm của Balotelli mở ra một thế trận vô cùng thuận lợi cho đội khách, chỉ vài phút sau, cách biệt đã được nhân đôi cho Milan. Bonaventura khống chế gọn gàng và dứt điểm chính xác sau đường kiến tạo của Montolivo nâng tỉ số lên 2-0. Đến những phút bù giờ của hiệp 1, chính Bonnabentura là cầu thủ có đường chuyền thuận lợi để hậu vệ Zapata đánh đầu ghi bàn thắng thứ 3 cho Milan. Khoảng cách 3 bàn là sự đảm bảo quá chắc chắn cho chiến thắng nên dù các hậu vệ của đội khách thi đấu có phần lơi lỏng trong những phút còn lại. Tuy nhiên, Udinese cũng chỉ có thể gỡ được 2 bàn trong vòng 7 phút của Agyemang Badu và Daniel Zapata. Chiến thắng với tỉ số 3-2 giúp Milan tạm thời vươn lên vị trí thứ 4 trên BXH với 9 điểm, kém đội đầu bảng Inter Milan 3 điểm nhưng thi đấu nhiều hơn 1 trận. 

Anh Tùng 

Balotelli là người hùng của AC Milan, còn chân sút Ăng-toan Griz-man đang là ngôi sao sáng nhất của Atletico Madrid mùa này. Nhờ cú đúp của tiền đạo người pháp trong trận đấu sớm đêm qua, Atletico đã tạm vượt qua Barcelona lần đầu tiên chiếm ngôi đầu la liga mùa này
Atletico thắng

Trần Dũng

Chào hết...
