Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Real thiếu rất nhiều cầu thủ quan trọng vì chấn thương và người ta đã tưởng tượng ra một kịch bản thất bại nữa cho họ, trong trận tứ kết lượt về với Atletico Madrid ở champions league. Nhưng chính ở thời điểm quan trọng nhất của mùa giải, họ đã đánh bại đối thủ khó chịu nhất của mình và nối dài giấc mơ bảo vệ thành công ngôi  vô địch mùa này.
File: real thắng

Nhiệm vụ phải thắng cùng một đội hình bị tàn phá nghiêm trọng bởi chấn thương đã khiến đôi chân của những ngôi sao bên phía Real Madrid nặng trĩu. Chicharito và Cristiano Ronaldo đều đã tung ra những cú dứt điểm về khung thành của Atletico Madrid nhưng sự chính xác là điều mà các học trò của HLV Ancelotti vẫn chưa có được. James Rodriguez cũng vậy, cú sút phạt của cầu thủ người Colombia cũng không đưa bóng đi trúng đích. Thời gian cứ trôi trong sự bất lực và có phần bế tắc của Real, cơ hội đáng kể nhất của họ là pha đối mặt của Ronaldo; nhưng thủ môn Oblak vẫn chơi rất chắc chắn. Một kịch bản gần tương tự được lặp lại trong hiệp2, những cơ hội cứ đến rồi đi trong sự tiếc nuối của Chicharito và các đồng đội. Nhưng khi tấm vé vào bán kết tưởng như đã sắp thuộc về Atletico thì biến số lại xuất hiện, Arda Turan nhận thẻ vàng thứ 2 sau pha kê chân với Sergio Ramos và khiến mọi chuyện chệch khỏi những toan tính của Diego Simeone. Chơi hơn người trong 15 phút cuối trận, Real tạo ra sức ép khủng khiếp về khung thành của Atletico. Và không lâu sau cơ hội bị bỏ lỡ của Chicharito, đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha đã có được điều họ cần. Ronaldo không ghi bàn nhưng nỗ lực tuyệt vời của siêu sao người Bồ Đào Nha đã tạo ra sự khác biệt và lần này, Chicharito đã không bỏ lỡ cơ hội ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu mang về chiến thắng nghẹt thở 1-0 và tấm vé đi tiếp vào bán kết cho Real Madrid. 

HLV Carlo Ancelotti

CLB Real Madrid

“ Nếu chúng tôi tiếp tục thi đấu với tinh thần và phong độ như trong trận đấu này, tôi tin Real Madrid sẽ có thể đọ sức với bất cứ đối thủ nào. Từ giờ đến vòng bán kết, chúng tôi sẽ có thời gian để các cầu thủ chấn thương bình phục, và đến lúc đó Real sẽ còn thi đấu tốt hơn nữa.”

HLV Diego Simeone

CLB Atletico Madrid

“ Tôi cảm thấy hài lòng về các học trò của mình, họ đã chiến đấu hết sức mình trong suốt thời gian của trận đấu. Xin chúc mừng Real Madrid, họ đã chơi rất tốt và ghi được 1 bàn thắng đẹp mắt.”

Anh Tùng

Real có thể để mất chiếc Siêu Cúp Tây Ban Nha, chịu thua atletico ở Cúp Nhà vua và thua luôn cả hai trận tại LaLiga nhưng mỗi khi gặp Atletico ở Champions League thì chiến thắng lại thuộc về họ.  Và dù cho phải đợi đến lần gặp nhau thứ 8 trong mùa này, ở một trận đấu được xem là quan trọng nhất, Real Madrid mới giành được chiến thắng trước Atletico Madrid, nhưng đó là chiến thắng ngọt ngào nhất của họ.
File: con số bình luận
8 trận – 1 chiến thắng

BHL và các cầu thủ Real Madrid ăn mừng chiến thắng này như thể họ đã vô địch Champions League. Thực ra việc đánh bại Atletico chẳng khác nào 1 danh hiệu của Real. Họ đã phải trải qua 7 trận đấu liên tiếp không thắng, bị tuột mất 2 chức vô địch là Siêu cup và Cup Nhà vua, bị mất ngôi đầu bảng ở La Liga, tất cả vì Atletico Madrid, đối thủ khó chịu nhất trong kỉ nguyên của Ancelotti. Trong sự nghiệp HLV của mình, ông chưa từng thua ai nhiều và cay đắng như vậy. Suốt 1 năm qua từ sau trận chung kết CL, Atletico là nỗi ám ảnh của Real và cá nhân ông.

Đầu tiên là thất bại ở trận tranh siêu cup, khiến đội bóng hoàng gia mất danh hiệu đầu mùa

Tiếp theo, Atletico tiếp tục loại Real khỏi cup nhà vua TBN, biến đội bóng của Ancelotti thành cựu vô địch

2 thất bại ở La liga, trong đó có trận thua cay đắng 0-4, khiến Real bị mất ngôi đầu vào tay Barca, và rất có thể sẽ đánh mất luôn danh hiệu này.

Những trận thua trước Atletico không chỉ là danh dự, mà đã cướp đi rất nhiều những chức vô địch của đội bóng hoàng gia, nó thậm chí khiến chiếc ghế của HLV Ancelotti lung lay, dù ông chính là người giúp Real hoàn thành chiếc cup Châu Âu thứ 10

Nhưng Ancelotti có thể thua ở bất kì đâu, trừ Champions League, đấu trường ông hiện là HLV giàu thành tích nhất còn đang tại vị. Tại Cup C1, Real của Ancelotti sẵn sàng rũ bỏ hình ảnh đẹp đẽ nhưng mong manh để chơi thứ bóng đá thực dụng và chắc chắn không kém gì đối thủ. Trong trận lượt về, lần đầu tiên Ancelotti sử dụng Pepe ở vị trí tiền vệ đánh chặn trong những trận đấu với Atletico, ngay lập tức sự thay đổi ấy phát huy, Atletico có rất ít cơ hội tấn công, cả trận chỉ có đúng 3 pha dứt điểm. Bất chấp trận đấu không được hấp dẫn nhưng Real đã có điều mình cần, đó là sự chủ động, và đó là chiến thắng

Trận thắng đầu tiên sau 7 trận liên tiếp toàn hòa và thua, cũng có thể là trận đấu quan trọng nhất, Real Madrid lần thứ 5 giành vé vào bán kết Champions League, và với 1 chuyên gia đá cup như Ancelotti, họ có thể phá vỡ cái dớp, chưa 1 nhà vô địch nào trong lịch sử bảo vệ thành công danh hiệu của mình

Vũ Tú

như vậy là 3 ứng cử viên hàng đầu cho chức vô địch champions league đã có mặt ở bán kết, góp mặt cùng với họ là Juventus, một đại diện ưu tú của bóng đá italia, dù cũng phải trải qua 90 phút khó khăn trên sân Monaco, nhưng Juventus vẫn là đội xứng đáng giành quyền đi tiếp vì bản lĩnh của mình.
File: juventus hòa

Tiếp đón Juventus với thế trận phải thắng, Monaco chủ động đẩy cao đội hình tấn công ngay sau tiếng còi khai cuộc. Còn với lợi thế 1 bàn dẫn trước, Juve chơi phòng ngự nhường thế trận cho đội chủ sân Louis đệ nhị.

Giống như chiến thắng 2-0 trước Lazio tại Serie A cuối tuần qua, hàng thủ của Lão bà dưới sự chỉ đạo của Chiellini đã cho thấy sự tập trung trước sức ép của đội bóng Công quốc. Kiểm soát bóng tới 60% nhưng cả trận Monaco chỉ có đúng 7 cú sút, và 5 trong số đó đi không trúng đích.

Đội bóng thành Turin cả trận này cũng chỉ có đúng 3 pha dứt điểm, và duy nhất 1 lần trúng đích. Kết thúc trận đấu mà không có bàn thắng nào, 1 kết quả đúng với mục tiêu của thày trò HLV Max Allegri. Thắng chung cuộc 1-0, Juventus lần đầu có mặt ở bán kết Champions League sau hơn 1 thập kỷ.

Trả lời phỏng vấn sau trận đấu, HLV Max Allegri tỏ ra phấn khích khi đội bóng của mình giành quyền đi tiếp

HLV Max Allegri – CLB Juventus

“Sau 12 năm, chúng tôi mới lại có mặt ở vòng bán kết. Tôi không quan tâm đối thủ tiếp theo là ai, bởi các đội bóng ở vòng đấu này đều là những CLB hàng đầu châu Âu. Đó là 1 thử thách thú vị, và các trận đấu sắp tới sẽ rất hấp dẫn.”

Đội bóng thành Turin đã không chơi thứ bóng đá hấp dẫn trước Monaco, nhưng quan trọng là Juventus đã có mặt ở bán kết sau nhiều năm thi đấu không thành công ở các giải châu lục.

Nghiêm Long

Vào chiều ngày mai 24.4, liên đoàn bóng đá châu âu sẽ tổ chức bốc thăm các cặp đấu bán kết, ở vòng đấu này sẽ không có nguyên tắc nào được áp dụng và 4 đội bóng sẽ được lựa chọn ngẫu nhiên. Đồng thời, uefa đang dự kiến cải tổ lại thể thức xếp hạt giống ở mùa giải sau, điều này khiến cho manchester city hay arsenal sẽ có khả năng bị xếp hạng số 2. Nếu điều này xảy ra, manchester city sẽ là đội bóng thiệt thòi nhất, họ không thể bảo vệ ngôi vô địch, có thể chia tay huấn luyện viên Pellegrini và thậm chí bị Benitez từ chối.

File: benitez

Bị loại khỏi cả 3 mặt trận là FA Cup, Cúp Liên đoàn và Champions League; cộng với khả năng bảo vệ ngôi vô địch ở giải Ngoại hạng Anh gần như chỉ còn tồn tại trên lý thuyết; Manchester City đang đối mặt với một mùa giải trắng tay. Sẽ chẳng có gì bất ngờ nếu HLV Pellegrini bị sa thải, và Rafa Benitez, chiến lược gia đang dẫn dắt Napoli đang nổi lên như một ứng cử viên hàng đầu cho chiếc ghế nóng tại sân Etihad

HLV Rafael Benitez

CLB Napoli

“ Đã có những tin đồn rằng tôi sẽ chuyển đến dẫn dắt Manchester City, tôi rất thích đội bóng này nhưng đó là thông tin không chính xác. Tôi không nhận được lời đề nghị nào và cũng không có bất cứ cam kết nào với họ. Hiện tại tôi chỉ tập trung toàn tâm toàn ý cho công việc của mình ở Napoli. Tôi sẽ cố gắng giúp đội bóng thi đấu tốt trong những vòng đấu cuối của Serie A và tiến thật xa ở đấu trường Europa League.”

Bản hợp đồng của Benitez với Napoli sẽ hết hạn vào cuối mùa giải này và khả năng ông trở về xứ sở sương mù hoàn toàn có thể xảy ra. Theo báo chí Anh, Man City sẽ bổ nhiệm Benitez như một phương án chữa cháy cho mùa giải tới trước khi chờ đợi HLV Pep Guardiola đến với thành phố Manchester sau khi hết hạn hợp đồng với Bayern vào năm 2016. 

Anh Tùng  

Chuyển sang những thông tin về quần vợt, sau khi gây bất ngờ ở vòng 1, tay vợt trẻ người nga Rublev đã không thể nối dài giấc mơ của mình ở Barcelona Open, dù đã có séc đầu tiên ấn tượng trước fognini.
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Almagro luôn biết cách tạo ra khó khăn cho Nadal, nhưng sự nóng nảy đã làm hại anh trong những tình huống quyết định. Đây là tình huống mà lẽ ra Almagro không nên để mất break khi đã dẫn trước 1 điểm, nhưng Nadal đã xuất sắc bẻ game đối phương. Trong game thứ 9, một lần nữa Rafa chứng tỏ sự hợp lí khi kéo đối phương lên lưới, rồi giành thêm 1 break để chiến thắng trong set thứ 1 với tỉ số 6-3.

BƯớc sang set 2, dẫn trước tới 5-1, nhưng sự phản kháng của Almagro đã khiến Nadal chật vật khi trải qua 11 lần đều với matchpoint lần thứ 5 mới có thể kết thúc trận đấu. Đối thủ của Rafa ở trận đấu vòng 3 là Fabio Fogninim , hạt giống thứ 13 đã đánh bại tay vợt trẻ Rublev ở vòng đấu này.

1 tay vợt TBN khác là David Ferrer cũng dễ dàng có được chiến thắng ở vòng đấu này, hạt giống sô 3 đã đánh bại người đồng hương Albert Montanes với các tỉ số 6-2, 6-3.

Trên mặt sân đất nện, Tsonga đã cho thấy những vấn đề thật sự về cách bắt nhịp. Hạt giống số 6 đã để tay vợt chủ nhà Grandnollers dẫn trước 0-3 ngay set đầu tiên, và dù sau đó rất có gắng nhưng Tsonga vẫn để thua với tỉ số 4-6. Bước vào set thứ 2, Grandnollers vẫn thi đấu đầy ngẫu hứng và tự tin, trong khi đó tay vợt Pháp vẫn chưa thể tìm được cảm giác. Tiếp tục thua với tỉ số 2-6, Tsonga đã bị loại ngay trận mở màn, cùng gây thất vọng như anh là hạt giống số 4 Marin Cilic. 

Mạnh Linh

Là một trong những tay vợt huyền thoại của làng quần vợt thế giới, nhưng từ khá lâu Andre Agassi đã vắng bóng trên truyền thông thế giới, nhưng sự xuất hiện của anh luôn đem đến những điều mới lạ và thu hút người hâm mộ. Nhiều người đã dự đoán, Agassi sẽ sớm quay trở lại với tennis trong vai trò huấn luyện viên giống như những đối thủ cùng thời với mình.
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Andre Agassi, cựu số 1 thế giới, người đã giành 8 chức vô địch grand slam, 17 danh hiệu atp master, huy chương vàng olympic, và cả chức vô địch davis cup. Có thể nói, Agassi đã có sự nghiệp lẫy lừng trước khi giải nghệ vào năm 2005, sau khi để thua Federer ở trận chung kết Mỹ mở rộng. 

Hiện tại, andre Agassi 44 tuổi và nằm trong danh sách những người có khả năng trở thành huấn luyện viên quần vợt giống như những đối thủ cùng thời của anh. Và Agassi được đánh giá, có tiềm năng để thành công ở vai trò mới.
Boris becker là huấn luyện viên của djokovic và giúp tay vợt số 1 thế giới có 5 chức vô địch grand slam gần đây. Federer đã cộng tác cùng Stefan Edberg trong năm 2014

Có Ivan Lendl, Murray đã gặt hái 2 thành tựu vô cùng lớn là chiếc HCV Olympic London và 1 năm sau đó là chức vô địch wimbledon đầu tiên trong sự nghiệp. Và có thể liệt kê ra một số cái tên khác như Ivanisevic cộng tác cùng marin cilic, hay micheal chang là hlv của nishikori. 

Vì thế nhiều người tin, Agassi sẽ sớm bước vào sự nghiệp dẫn dắt trong thời gian tới. nhưng tay vợt này lại phủ nhận điều đó. 

Andre Agassi

Tôi không nghĩ đến điều đó ở thời điểm hiện tại, nhưng tôi không bao giờ nói mình sẽ không trở thành huấn luyện viên, vì bạn không thể biết cuộc sống thay đổi như thế nào. Nhưng khi bạn quan tâm đến điều gì đó, hãy nói tới khả năng của mình có thể thực hiện được. tôi đang có quá nhiều trách nhiệm với gia đình và cả quĩ từ thiện. và nếu là một hlv, tôi sẽ phải quan sát một cậu bé chơi tennis và tìm cách giúp cậu ta chiến thắng, và tôi nghĩ đó là một bước đi lớn trong sự nghiệp của mình. 
Như vậy khả năng Agassi trở thành hlv ở thời điểm này là khá thấp, nhưng như sự khẳng định của Agassi, anh sẽ là một hlv giỏi. 
Trần dũng
Trước khi chuyển sang phần tin thể thao trong nước, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 24.4.
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Sáng nay liên đoàn bóng đá việt nam VFF đã tổ chức buổi gặp gỡ báo chí khu vực phía Nam và thông báo kế hoạch của đội U23 việt nam chuẩn bị cho sea games 28. Theo đó, đội bóng sẽ cố gắng đạt thành tích cao nhất, vượt qua cả mục tiêu vào bán kết đặt ra trước đó.

File: vff

Theo Lê Hoài Anh-Tổng HLV Miura đã lên danh sách 30 cầu thủ chuẩn bị cho SEA Games 28, trong đó có ít nhất 15 đến 16 cầu thủ từng thi đấu trong màu áo U19 Việt Nam. Và mục tiêu của đội bóng là thể hiện quyết tâm cao nhất và vào được chung kết hay vô địch là tốt nhất. Nhưng liên đoàn không đặt nặng mục tiêu để tránh gây áp lực cho các cầu thủ.
HLV Toshiya Miura đã đề xuất ông Nguyễn Thanh Sơn của Becamex Bình Dương, Trần Công Minh -Đồng Tháp và Nguyễn Quốc Tuấn HLV thủ môn Hoàng Anh Gia Lai ở các vị trí trợ lý. 
Và HLV đội tuyển bóng đá nữ VN Takashi cũng có mặt trong ban trợ lý của đội tuyển VN.
Cũng trong cuộc gặp gỡ báo chí nói trên, đại diện VFF cho hay đội tuyển bóng đá nữ VN sẽ đi tập huấn tại Úc từ ngày 15 đến 21-5 tới đây. Trong hai trận tập huấn tại Úc, tuyển VN sẽ có trận đấu giao hữu với đội tuyển Úc chuẩn bị tham dự vòng chung kết World Cup bóng đá nữ thế giới diễn ra tại Canada.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

giải vô địch quốc gia futsal 2015 đã tìm ra được ra được nhà vô địch mới đó là sanna khánh hòa, đội bóng đã gây bất ngờ với phong độ cực kì ấn tượng từ đầu giải và chức vô địch càng ngọt ngào hơn khi sanna khánh hòa đánh bại nhà đương kim vô địch thái sơn nam ở trận đấu cuối cùng để đăng quang.

File: futsal

Sanna Khánh Hòa buộc phải thắng Thái Sơn Nam trong trận đấu cuối mới có thể vô địch, trong khi Thái Sơn Nam cũng muốn điều tương tự và họ đã dẫn sanna khánh hòa 2-1 trước khi kết thúc hiệp 1 nhờ công của phi tiến và trọng luân. Dù trước đó, khắc chí đã mở tỉ số cho sanna khánh hòa. Sang hiệp 2 khắc chí có bàn cân bằng tỉ số 2-2 cho sanna khánh hòa và bàn thắng này mở ra con đường đến chức vô địch cho họ, khi thành đạt và anh tuấn có mỗi người một cú đúp để ấn định tỉ số 6-2. Thắng trận này, sanna khánh hòa đã đăng quang ngôi vô địch. Trong khi đó, đội thái sơn bắc đánh bại sanatech khánh hòa với tỉ số 6-3 và giành vị trí á quân, còn thái sơn nam đứng hạng 3 chung cuộc.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Hôm nay, cuộc đua xe đạp Cúp truyền hình thành phố hồ chí minh “Non sông liền một dải” lần thứ 27 năm 2015 đã tiếp tục thi đấu chặng đua thứ 13 từ TP Tuy Hòa đến TP Nha Trang. Một chặng đua đầy khắc nghiệt với những cua rơ, khi họ không những phải ganh đua với đối thủ mà còn phải đối mặt với cái nóng gay gắt ở chặng này.
File: chặng 13 đua xe

Trong hành trình từ Tuy Hòa về thành phố Nha Trăng, đoàn đua chia thành 2 tốp. Tại đích đến đã không có những pha bứt phá như mong đợi, đồng thời các cua-rơ cũng bị vắt kiệt sức lực vì thời tiết. Nguyễn Lưu Thanh Nhân của Mathnasium TPHCM đã cán đích đầu tiên với thời gian là 3 giờ 34 phút 38 giây. Về sau anh vài giây là 2 tay đua Cần Thơ, Châu Hồng Hậu và Nguyễn Văn Đức. Áo vàng Nguyễn Minh Việt về trong đoàn đông phía sau cách nhóm đầu đến gần 4 phút.

Dù vậy, Nguyễn Minh Việt vẫn giữ áo vàng tổng sắp chặng thứ 4 liên tiếp. Trong khi đó Lê Văn Duẩn đội VUS TPHCM giữ chắc chiếc áo xanh, áo đỏ vẫn thuộc về Nguyễn Tấn Hoài của Dược Domesco Đồng Tháp. 

Ngày mai, đoàn đua thi đấu chặng thứ 14, đua đồng đội tính giờ cự ly 48 km tại TP Nha Trang. Chắc chắn sau chặng đua này, bảng tổng sắp cá nhân và đồng đội sẽ có sự xáo trộn lớn. 
Thực hiện: Việt Hằng
Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước khác, giải cờ vua hạng Nhất toàn quốc 2015 đang diễn ra tại Khách sạn Đệ Nhất thành phố hồ chí minh đã bước vào giai đoạn quyết định. Những cái tên xuất sắc nhất giải đều là các kỳ thủ đến từ thủ đô Hà Nội.
File: cờ vua

Trong ván đấu thứ 8 diễn ra sáng 23/4, kỳ thủ đang dẫn đầu bảng xếp hạng với 6 điểm Nguyễn Văn Huy của Hà Nội gặp Nguyễn Hoàng Nam của Quân đội. Với phong độ cao lại có lợi thế cầm quân trắng đi trước, kỳ thủ đến từ thủ đô đã đánh bại Nguyễn Hoàng Nam sau 35 nước đi. 
Có 1 điểm quí giá đã giúp anh lên ngôi vô địch. Vì hạt giống số 2 đào thiên hải của TP.HCM đã bị Trần Tuấn Minh cầm hòa sau 13 nước đi và chỉ có 5, 5 điểm, kém đối thủ 1,5 điểm khi giải đấu chỉ còn 1 ván nữa.

Ở giải nữ, cục diện cũng ngã ngũ sau ván 8 khi hạt giống số 2 Hoàng Thị Bảo Trâm đã chắc chắn lên ngôi vô địch khi đánh bại kỳ phùng địch thủ Hoàng Thị Như Ý. Cô gái đến từ thủ đô đánh bại Như Ý sau trận đấu kịch tính kéo dài 48 nước đi. 
Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng  

Cũng giống như các lần chuẩn bị cho cuộc thi đấu tại SEA Games trước đây, trục trặc đã xuất hiện ở đội tuyển quốc gia bóng bàn trong quá trình lựa chọn lực lượng làm nhiệm vụ ở sân chơi khu vực. Danh sách 5 tay vợt nam được chuẩn bị để thi đấu tại SEA Games 28 có thể sẽ phải thay đổi chỉ ít ngày trước khi lên đường tới Singapore và đang tạo nên những lo lắng về việc không hoàn thành nhiệm vụ từ ban huấn luyện đội tuyển bóng bàn. 
File: bóng bàn

Quy trình tuyển chọn lực lượng VĐV tham dự SEA Games 28 đã được BHL ĐTQG bóng bàn chuẩn bị từ đầu năm 2015 và kèm theo đó là những tiêu chí về chuyên môn hết sức rõ ràng. Ngoài yêu cầu về năng lực thể hiện qua thành tích tại các giải đấu, còn đòi hỏi về kinh nghiệm, bản lĩnh và thành tích cụ thể đã giành được trong quá trình thi đấu quốc tế. Với căn cứ này, danh sách đội dự tuyển với 5 tay vợt nam gồm Trần Tuấn Quỳnh, Lê Tiến Đạt, Đoàn Bá Tuấn Anh, Đinh Quang Linh và Nguyễn Anh Tú đã được lựa chọn và được tập trung chuẩn bị từ nhiều tháng qua. Tuy nhiên, mới đây nhất, Đào Duy Hoàng - một trong những tay vợt thuộc biên chế của đội tuyển bóng bàn đã lên tiếng phản ứng về danh sách này và cho rằng mình xứng đáng có mặt ở đội hình dự SEA Games 28. Những thắc mắc của Đào Duy Hoàng đã được BHL ĐTQG bóng bàn lý giải như sau. 

PV Ông Nguyễn Đức Long - HLV trưởng ĐTQG bóng bàn 

Giải thích từ BHL là như vậy, song theo yêu cầu của lãnh đạo Tổng cục TDTT việc tuyển chọn lại lực lượng ở đội nam làm nhiệm vụ tại SEA Games 28 sẽ vẫn diễn ra, thông qua một cuộc thi đấu nội bộ được tổ chức tới đây dù quỹ thời gian để chuẩn bị cho sân chơi này chỉ còn 1 tháng. 

Trước thềm SEA Games 27 diễn ra vào 2 năm trước đây, cũng bắt nguồn từ một cuộc thi đấu nội bộ để giành suất đi Myanmar, mà 2 tay vợt giàu kinh nghiệm là Trần Tuấn Quỳnh và Đinh Quang Linh đã chủ động rút lui vì cho rằng, việc thi đấu nội bộ là không cần thiết. Sau đó, Tổng cục TDTT đã chủ động gạch tên 2 VĐV này và kết quả là những VĐV thay thế đều không hoàn thành nhiệm vụ. Điều này, đang tạo nên những lo lắng ở đội tuyển bóng bàn trước giờ tới Singapore.

PV Ông Nguyễn Đức Long - HLV trưởng ĐTQG bóng bàn 

Chưa biết tay vợt nào sẽ giành được suất dự SEA Games 28, song với những gì đang diễn ra, kế hoạch chuẩn bị cho sân chơi này của ĐTQG bóng bàn diễn ra từ nhiều tháng qua đang bị ảnh hưởng. Và nếu như không thể bảo vệ được thành tích 1 HCB, 3 HCĐ như kỳ SEA Games trước thì cũng không phải điều gì quá khó hiểu với BBVN.

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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	Tổ chức SX: Trần Dũng – Vũ Tú 

Biên tập: Mạnh Linh – Vũ Tú – Trần Dũng 
- Việt Hằng – Phúc Hưng – Nghiêm Long
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