Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. vòng 11 giải vô địch bóng đá nữ quốc gia tiếp tục trận thứ hai với cặp đấu giữa ứng cử viên vô địch thành phố hồ chí minh và Thái nguyên. Đây được coi là cơ hội để đội bóng đến từ thành phố mang tên bác giữ vững được ngôi đầu bảng của mình, khi thái nguyên bị đánh giá thấp hơn nhiều.
File: bóng đá nữ

Bằng lối chơi đa dạng và hiệu quả các cô gái TP Hồ Chí Minh đã tạo sức ép khá lớn lên phía TNG Thái Nguyên. Và chỉ mất 10 phút, Nguyễn Thị Kim Loan đã mang về bàn thắng mở tỉ số trận đấu sau pha dàn xếp đá phạt đẹp mắt. Khoảng thời gian sau đó, TP Hồ Chí Minh liên tiếp tạo ra cơ hội nguy hiểm và chỉ có sự xuất của thủ môn Hải Yến mới giúp TNG Thái Nguyên không phải đón nhận thêm bàn thua thứ 2. 

Những điều chỉnh lối chơi trong hiệp 2 của HLV Đoàn Việt Triều đã giúp cho thế trận TNG Thái Nguyên khởi sắc hơn. Tuy nhiên, cơ hội đáng kể nhất của họ đã bị xà ngang từ chối

Với chiến thắng này, TP Hồ Chí Minh vững vàng vị trí thứ nhất với 29 điểm, hon hn1 4 điểm và đá nhiều hơn 1 trận. nhiều khả năng trận đấu ở vòng cuối giữa tp hcm và hn 1 sẽ là trận đấu quyết định ngôi vô địch

Hoàng anh

Cũng trong chiều nay, tại hà nội, vòng đấu loại giải vô địch bóng đá nữ U14 châu Á của khu vực Đông Nam Á đã chính thức khởi, đây là một trong những sân chơi mang ý nghĩa khích lệ và động viên sự phát triển của bóng đá nữ toàn châu lục. 

File: khai mạc u14

Kể từ 3 năm gần đây, sân chơi dành riêng cho các cầu thủ nữ trẻ ở lứa tuổi U14 không ngừng được cải thiện và nâng cao chất lượng về mặt chuyên môn. Từ chỗ là hoạt động không chính thức, mang tính chất lễ hội, giải đấu này đã được nâng cấp trở thành một giải đấu chính thức trong hệ thống của Liên đoàn bóng đá châu Á và được tổ chức ở nhiều khu vực khác nhau.

Với riêng Đông Nam Á, giải đấu quy tụ 8 đội bóng U14 của khu vực và được chia làm 2 bảng. Đội chủ nhà Việt Nam nằm tại bảng B cùng với Singapore, Malaysia và Philippines. Bảng A là cuộc đua tài của Thái Lan, Myanmar, Campuchia và Lào. Theo thể thức thi đấu đã công bố, các đội sẽ đá vòng tròn một lượt ở vòng bảng, nhằm xác định 2 đội dẫn đầu mỗi bảng ở bán kết và chung kết. Mục tiêu quan trọng nhất với các đội bóng dự sân chơi này không phải là thứ hạng, mà là tạo cơ hội cho các cầu thủ trẻ được cọ xát, tích luỹ kinh nghiệm thi đấu quốc tế để trưởng thành hơn và trở thành nguồn lực kế cận cho các ĐTQG tuyến trên. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn 
Ngày 22/6, tại thành phố Thái Bình, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Thái Bình phối hợp cùng Trung tâm huấn luyện thể dục thể thao tỉnh Thái Bình tổ chức lễ tuyên dương, khen thưởng huấn luyện viên, vận động viên tỉnh Thái Bình đạt thành tích xuất sắc tại Seagame 28. 
File: thái bình
Đại hội thể dục thể thao Đông Nam Á năm 2015 (Seagame 28) diễn ra tại Singapo vừa qua, tỉnh Thái Bình có 1 huấn luyện viên và 4 vận động viên cùng tham gia thi đấu, tranh tài ở một số nội dung. Trong đó, huấn luyện viên Thái Thanh Tùng (Huấn luyện viên trưởng đội tuyển bóng chuyền nữ quốc gia Việt Nam) đã cùng các học trò đem về huy chương Bạc cho toàn đoàn; Tiếp đó là 3 vận động viên đua thuyền đã thi đấu xuất sắc và mang về những tấm Huy chương vàng quý giá cho đoàn thể thao Việt Nam là các vận động viên Phạm Thị Thảo; Tạ Thanh Huyền và Cao Thị Hảo. Trong đó, Phạm Thị Thảo và Tạ Thanh Huyền giành 2 Huy chương vàng nội dung thuyền đôi hạng nhẹ cự ly 500m và 1.000m, vận động viên Cao Thị Hảo giành huy chương vàng nội dung thuyền bốn hạng nhẹ, cự ly 1000m.

Phát biểu tại buổi lễ, Lãnh đạo Ủy ban Nhân dân tỉnh Thái Bình ghi nhận và đánh giá cao những thành tích mà các huyến luyện viên, vận động viên đạt của Thái Bình đã được tại đấu trường Seagame vừa qua; Đồng thời mong muốn các huấn luyện viên, vận động viên tiếp tục rèn luyện phấn đấu, khắc phục khó khăn để đạt thành tích cao tại đấu trường quốc gia và khu vực trong thời gian tới, góp phần viết tiếp thành tích trên bảng vàng cho thể thao nước nhà nói chung, tỉnh Thái Bình nói riêng.

Xuân tiến – thái bình

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 24.6.

File: sự kiện 24.6

Sau khi Brazil bị loại khỏi giải vô địch bóng đá nữ thế giới 2015, Mỹ đã bớt đi một đối thủ nặng kí trên con đường đến trận chung kết. Và họ lại thể hiện sức mạnh của ứng viên vô địch với chiến thắng thuyết phục.
File: mỹ thắng
Colombia chính là đội bóng đứng thứ 3 có thành tích thi đấu tốt nhất tại vòng bảng nhưng họ vẫn tỏ ra quá yếu đuối trước ứng cử viên nặng ký cho chức vô địch là đội tuyển Mỹ. Đội bóng áo trắng tạo sức ép khá lớn về khung thành đối phương và có cơ hội rất tốt để ghi bàn thắng ở đầu hiệp 2 sau pha truy cản trái phép của thủ môn Perez với Morgan. Không những phải chịu một quả phạt đền mà Colombia chỉ còn thi đấu với 10 người từ phút 47, họ đã may mắn không thủng lưới khi Wambach dứt điểm thiếu chính xác từ khoảng cách 11m. Nhưng rồi điều phải đến vẫn đến, pha xử lý không tốt của thủ môn dự bị Castano biếu không cho Mogan bàn thắng mở tỉ số. Đến phút 65, đội tuyển Mỹ được hưởng quả phạt đền thứ 2 trong trận này khi Clavijo phạm lỗi với Rapinoe. Lần này trọng trách đặt lên vai của Carli Lloyd và cô đã không mắc sai lầm để ghi bàn thắng ấn định tỉ số 2-0 cho đội tuyển Mỹ. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác của vòng 1/8, Na Uy là đội bóng được đánh giá cao hơn trong cuộc đối đầu với đội tuyển Anh. Họ cũng là những người chơi lấn lướt hơn và có bàn thắng mở tỉ số của Gulbrandsen với cú đánh đầu hiểm hóc. Nhưng đội tuyển Anh không dễ bị đánh bại, cũng từ một quả phạt góc và cũng với một cú đánh đầu, Houghton đã ghi bàn gỡ hoà 1-1. Trận đấu diễn ra rất sôi nổi trong những phút tiếp theo nhưng trong khi Na Uy tỏ ra thiếu chính xác trong những cú dứt điểm của mình thi đội tuyển Anh lại bất ngờ có được bàn thắng thứ2 sau khoảnh khắc thăng hoa của Lucia Bronze. 2-1 nghiêng về đội tuyển Anh cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này, họ sẽ gặp chủ nhà Canada ở vòng tứ kết. 

Anh Tùng
Brazil đang trải qua một giai đoạn khó khăn ở Copa America, họ quyết định không kháng cáo án phạt treo giò 4 trận của Neymar và thiếu đi người có khả năng tạo ra đột biến. Nhưng huấn luyện viên Carlos Dunga thì không coi đó là vấn đề lớn, khi ông vẫn còn trong tay những nhân tố đủ tạo ra sự khác biệt.

File: brazil

Liên đoàn bóng đá Brazil (CBF) đã quyết định không kháng cáo án phạt treo giò 4 trận của tiền đạo Neymar. Như vậy, Copa America đã chính thức chấm dứt với thủ quân của đội bóng áo vàng xanh sau những hành động rất thiếu kiềm chế của anh trong trận thua Colombia 0-1. 

HLV Carlos Dunga

Đội tuyển Brazil

“ Neymar là một cầu thủ quan trọng, thật không may mắn khi chúng tôi không thể có cậu ấy nhưng tôi cần phải tìm ra giải pháp. Tại Copa America năm nay khoảng cách giữa các đội bóng được thu hẹp khá nhiều, các bạn có thể thấy những tỉ số rất sít sao. Chúng tôi sẽ cần phải rất tập trung cho những trận đấu phía trước.”

Tại tứ kết Copa America 2015, Brazil sẽ phải đối đầu với Paraguay, một đối thủ nhiều duyên nợ. 4 năm trước, chính đội bóng này đã từng loại Brazil cũng tại vòng tứ kết Copa America

HLV Carlos Dunga

Đội tuyển Brazil

“ Paraguay là một đối thủ mạnh và rất nguy hiểm trong các tình huống không chiến. Bên cạnh đó, họ cũng có khả năng triển khai những pha phản công tốc độ. Hàng phòng ngự của chúng tôi sẽ cần phải rất thận trọng và cần chuẩn bị kỹ càng cho trận đấu khó khăn này.”

Trận đấu giữa Brazil và Paraguay sẽ diễn ra vào ngày 28/6, ở những cặp tứ kết còn lại, Chile sẽ đọ sức cùng Uruguay, Bolivia gặp Peru còn đối thủ của Argentina là Colombia. Nếu không có gì bất ngờ, Brazil sẽ đụng độ với Argentina ở bán kết và đó chắc chắn là cuộc đối đầu đang được rất nhiều cổ động viên chờ đợi. 

Anh Tùng
Ở Copa America năm nay cả Brazil và Argentina đều không chơi thật sự hay như kì vọng, nhưng có điều lạ với Argentina là huyền thoại Diego Maradona chưa một lần chỉ trích đội nhà, điều ông thường xuyên làm trước đây. Có lẽ một phần vì ông cũng đã có quãng thời gian thất vọng với Argentina, mặt khác, rất có thể ông đang tập trung vào vấn đề lớn hơn, đó là chạy đua vào chiếc ghế chủ tịch Fifa đang bị bỏ trống.

File: maradona

Nhiều nguồn tin ở Nam Mỹ ghi nhận từ chính huyền thoại Diego Maradona rằng ông sẽ tham gia tranh cử vị trí Chủ tịch FIFA. Nhà báo người Uruguay – Victor Hugo Morales trên trang cá nhân của mình cũng khẳng định, đó là ý định nghiêm túc của Maradona sau khi người tiền nhiệm Sepp Blatter từ chức.

Morales chính là người có lời bình luận đầy cảm xúc khi chứng kiến Cậu bé vàng dùng tay ghi bàn vào lưới đội tuyển Anh tại World Cup 1986, và là 1 nhà báo uy tín ở Mỹ la tinh. Bên cạnh đó, tổng thống Venezuela – Nicolas Maduro cũng từng nói rằng Maradona nên trở thành Chủ tịch FIFA.

Huyền thoại bóng đá Diego Maradona

“Nếu không có niềm tin, tôi đã không chấp nhận thách thức mới này. Như mọi người đã biết về nội bộ của FIFA, khi trước đây chỉ có 1 người đàn ông quyết định mọi thứ. Và bây giờ điều đó cần phải thay đổi.”
Tuy nhiên theo điều luật của FIFA, nếu muốn ra tranh cử, Maradona phải nhận được sự hỗ trợ từ Liên đoàn bóng đá của 5 quốc gia. Không những vậy, huyền thoại 55 tuổi người Argentina còn phải cạnh tranh với Zico, danh thủ bóng đá người Brazil, và ông Musa Bility - Chủ tịch Liên đoàn bóng đá Liberia.

Nghiêm Long

Không biết liệu cậu bé vàng có tìm đủ số phiếu cần thiết để tranh cử vào chức chủ tịch liên đoàn bóng đá thế giới hay không. Nhưng sự góp mặt của ông, có lẽ sẽ tạo ra thêm những điều thú vị. Trong khi đó, các câu lạc bộ châu âu đang tích cực chuẩn bị cho mùa giải mới, ở Italy, hai đội bóng thành Milan đã cạnh tranh nhau trong từng bản hợp đồng, từng vụ thương thảo để lấy lại hình ảnh của đội bóng lớn. Mà inter Milan là đội bóng đang thắng thế, chuyên mục con số bình luận của chúng tôi sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn lại những gì đội bóng này đã làm được. 
File: con số bình luận (2p)
Vũ tú

Nếu inter có thể tạo được vị thế như dưới thời của Mourinho, đó sẽ là thành công lớn của Mancini, còn người đặc biệt, nhân vật gây tranh cãi về mặt cảm xúc nhất trong thế giới bóng đá, lại đem đến một sự đặc biệt nho nhỏ khác, đó là tình yêu ông dành cho môn quần vợt. 
File: jose mourinho

Người ta luôn tò mò, ngoài bóng đá, mourinho có sở thích gì khác lạ không, câu trả lời phải do chính ông nói mới hấp dẫn.

Jose Mourinho

Tôi là người hâm mộ lớn, rất lớn của quần vợt. tôi chỉ tiếc là tính chất công việc khiến tôi không thể đến mỗi giải đấu để theo dõi, thậm chí ngay ở Wimbledon, tôi không có được thời gian rảnh nữa. nhưng tôi có thể ngồi lì cả tuần ở nhà để xem các trận đấu, có thể ngồi đồng 3 đến 4 tiếng đồng hồ để xem đấy, vì tôi thật sự thích tennis, rất thích môn thể thao này.
Jose mourinho thừa nhận, ông không thể theo dõi bất kì một giải đấu nào trong thời gian qua, vì các kế hoạch cho mùa giải mới chiếm hết thời gian của ông. Ngay cả đó là các giải khởi động cho Wimbledon. Nhưng ông hi vọng, các học trò của mình cũng yêu thích môn này, vì nó giúp các cầu thủ hiểu được, các tay vợt kiểm soát được trạng thái thi đấu thế nào, vì họ phải đơn độc thi đấu mà không có sự hỗ trợ của bất kì ai.
Tôi rất tôn trọng các cầu thủ, nhưng thành thật mà nói rằng, những cuộc tranh tài cá nhân cực kì khó khăn, họ chỉ có một mình trên sân, chịu trách nhiệm cho thành công và cho thất bại, tôi không thể tưởng tượng được áp lực của họ lớn thế nào. tôi nghĩ, đó là những điều mà tôi và các cầu thủ có thể học hỏi và đưa vào bóng đá.

Khoảnh khắc ông nhớ nhất về tennis đó là khi nào, đó là thời điểm, andy murray giành chức vô địch Wimbledon đầu tiên trong sự nghiệp của mình.

Trần dũng
Nếu Jose Mourinho có mặt trên khán đài theo dõi Wimbledon tới đây, có lẽ, ông sẽ thu hút được rất nhiều sự chú ý của người hâm mộ. Trong khi đó, xứ sở sương mù tiếp tục sôi động với các giải khởi động cho Wimbledon, lần này, là giải EastBourne với sự có mặt của các tay vợt nữ hàng đầu như Cibulkova hay Kuznetsova. 
File: tennis 

Ngoại trừ việc hạt giống số 1 Kvitova xin rút lui khỏi giải quần vợt Eastbourne vì lí do sức khỏe không đảm bảo, vòng đấu thứ 1 của giải đấu này đã không có bất ngờ xảy ra.

Tay vợt từng 2 lần vô địch Grand Slam Kuznetsova trong trận đấu mở màn gặp Rybarikova và cô đã sớm gặp thuận lợi khi giành break để vươn lên dẫn 5-3. Tuy nhiên nỗ lực của Rybarikova đã giúp cô giành lại break để rồi sau đó cân bằng tỉ số 6-6. 1 loại tiebreak diễn ra căng thẳng sau đó, và phải chờ đến minibreak quyết định , Kuznetsova mới có thể giành chiến thắng 7-5.

Bước vào set thứ 2, cả 2 đều chơi chặt chẽ cho đến tận game thứ 10. Lúc này bản lĩnh của nhà vô địch Grand Slam đã giúp Kuznetsova giành những điểm số quyết định dù đối thủ được cầm giao bóng. Có 3 matchpoint, tay vợt Nga không phung phí cơ hội nào sau đó để chiến thắng với 1 cú winer, khép lại set thắng 6-4. Đối thủ của Kuznetsova ở vòng sau sẽ là Pennetta.

Ở 1 trận đấu khác, á quân Úc mở rộng năm ngoái Cibulkova cũng dễ dàng đi tiếp với chiến thắng 2-0. Trong khi đó, Lepchenko và Watson cũng cống hiến cho khán giả 1 trận cầu quyết liệt. Set đấu đầu tiên phải phân định ở loạt Tiebreak, và phần thắng nghiêng về tay vợt chủ nhà Watson.

Bước vào set thứ 2, tay vợt trẻ của VQ Anh tiếp tục có break trong game thứ 5 để dẫn trước 4-2. Cô bảo vệ thành công những lượt cầm giao bóng của mình và giành thêm 1 break nữa ở game thứ 7, rồi sau đó khép lại set đấu với tỉ số 6-2.

Mạnh linh
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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