Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. ngôi đầu bảng đã tạm thời thuộc về thanh hóa sau lượt trận ngày hôm qua, nhưng Bình dương cũng chẳng khó để đòi lại vị trí của mình vì chỉ phải gặp đội bóng xếp áp chót bảng xếp hạng đồng nai trên sân nhà, thậm chí trận đấu này còn tác động tới cả cuộc chiến trụ hạng, bình dương không có ý định đá nương chân với đối thủ, vì hà nội t&t cũng sẵn sàng thu hẹp khoảng cách với họ, dù phải làm khách trên sân của hải phòng.
File: hà nội tt thắng
Hà nội tt đã có chiến thắng quan trọng trên sân Lạch Tray ở vòng 22 giải vô địch quốc gia V league, dù họ đã bị thủng lưới trước sau bàn thắng của Văn nhiên, nhưng đến phút 73 samson đã có bàn gỡ hòa cho đội khách, trước khi gonzalo tạo ra kịch tính với bàn thắng ở phút cuối cùng để mang về 3 điểm cho đội khách. Trong khi đó, bình dương quá mạnh so với đồng nai và họ không khó để dẫn trước đến 2 bàn của trọng hoàng, còn đội khách cũng có bàn an ủi của henry. Thắng trận này, bình dương trở lại ngôi đầu với 45 điểm, nhiều hơn thanh hóa 2 điểm.

Hoàng Anh

Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, là một trong những niềm hi vọng lớn của điền kinh việt nam, nhưng nguyễn thị huyền đã không thi đấu thành công ngay trong ngày đầu tiên của giải vô địch điền kinh thế giới tại bắc kinh trung quốc. Mọi thông số kĩ thuật của cô đều giảm sút nghiêm trọng, đó không chỉ là thất bại mà còn là sự cảnh báo cho vận động viên này trước khi nghĩ tới thế vận hội mùa hè năm sau.

File: nguyễn thị huyền

ở lượt chạy vòng loại thứ 5 của nội dung 400 mét rào nữ. nguyễn thị huyền thi đấu không thành công, khi chỉ về đích ở vị trí thứ 6 trong tổng số 7 vđv với thành tích 57,31 giây. Đây là kết quả không cao, nhưng thành tích này của Nguyễn Thị Huyền cũng nằm trong chỉ tiêu đề ra của HLV Vũ Ngọc Lợi, với thành tích dao động từ 56,5 giây đến 57,5 giây. Tuy nhiên, cô đã không thể có mặt ở bán kết. Theo lý giải của ban lãnh đạo, sau SEA Games 28, nguyễn thị huyền đã dính chấn thương và chưa hoàn toàn bình phục. Vì vậy, tham dự giải đấu này, cô không đặt mục tiêu cao. 

Hoàng anh

Sau chuỗi 3 trận thắng liên tiếp, nhiều người tin manchester united sẽ dễ dàng đánh bại Newcastle trên sân nhà, thế nhưng trong suốt 90 phút ở Old Trafford, ngôi sao được kì vọng nhất đội là Depay đã không thể hiện được nhiều, cũng giống như lối chơi đơn điệu của đội bóng áo đỏ và khiến họ phải nhận trận hòa thất vọng.
File: manchester united hòa

Chỉ 1 lần duy nhất, Manchester United có thể làm tung lưới đội khách Newcastle. Nhưng tiếc rằng, bàn thắng này của Rooney lại không được công nhận vì lỗi việt vị. 1 pha bóng đầy nhạy cảm, dù rõ ràng trọng tài biên cũng có lý khi căng cờ trong tình huống này. Thêm một lần nữa, hàng công của MU lại khiến cho những cổ động viên cảm thấy thất vọng vì sự thiếu sắc sảo của mình. Depay không thể nối dài niềm cảm hứng Champions League, Rooney chưa tìm được cảm giác khi thi đấu ở vị trí tiền đạo mũi nhọn còn các vệ tinh xung quanh như Mata hay Januzjai cũng tỏ ra kém duyên. Mọi chuyện chẳng khác là mấy khi Chicharito hay Valencia được tung vào sân từ ghế dự bị. Hòa 0-0, Manchester United vẫn duy trì thành tích bất bại nhưng sự bất lực của hàng tấn công đang dần trở thành một vấn đề lớn đòi hỏi HLV Louis Van Gaal cần phải sớm tìm ra lời giải. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Tottenham đã chọc thủng lưới Leicester City sau pha làm bàn của tài năng trẻ sinh năm 1996, Bamidele Alli. Nhưng gần như ngay lập tức, đội chủ nhà đã gỡ hòa 1-1 nhờ sự tỏa sáng của Riyad Mahrez với pha xử lý đẳng cấp. 1-1 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này, Leicester City vẫn tạm chia sẻ ngôi đầu bảng với Manchester United khi có cùng 7 điểm sau 3 vòng đấu. 

Trong khi đó, Swansea dù đã có bàn mở tỉ số trong chuyến làm khách của Sunderland nhờ pha lập công của tiền đạo Gomis. Tuy nhiên “Thiên nga đen” đã chẳng thể bảo vệ lợi thế này khi để Defoe ghi bàn ấn định tỉ số hòa 1-1. 

Anh Tùng

Những gì mà Manchester United thể hiện ở trận đấu này khiến nhiều người có cảm giác họ sẽ lặp lại hình ảnh của chính mình giai đoạn đầu mùa trước, thắng chật vật may mắn và dễ bế tắc khi không kiểm soát được lối chơi của mình. trong khi đó tại nước đức, Bayern munich đã bắt đầu cảm nhận thách thức thật sự sau trận đấu chật vật trước hoffeinhem, giống như dự báo, họ sẽ không dễ để có thể vô địch như ở mùa trước, không chỉ vì đối thủ mà còn vì hàng phòng ngự của là vấn đề lớn với Bayern munich.
File: Bayern munich thắng

Alaba là một trong những hậu vệ tin cậy nhất của guardiola, nhưng anh chuyền bóng như thế này không khác gì tặng quà cho đội chủ nhà. và kevin volland quá nhẹ nhàng kết thúc pha bóng này để mở tỉ số cho hoffenheim. Nhưng sau đó, thủ thành bauman phải làm việc cực kì vất vả trước sức tấn công mạnh mẽ của Bayern munich. Anh đã làm rất tốt phần việc của mình, nhưng không thể ngăn cản được cái duyên ghi bàn của Thomas muller, người gỡ hòa ở phút 41. Tuy nhiên, nhà đương kim vô địch không thể có bàn thứ hai dễ dàng, thậm chí họ còn phải nhờ đến may mắn mới không để thua thêm sau khi boateng bị đuổi khỏi sân, khi Polanski đá hỏng quả phạt đền. nhưng không thể phủ nhận, Bayern munich đã chơi một trận ra trò và bàn thắng của lewandoski ở đúng phút cuối cùng đã mang về chiến thắng và ngôi đầu bảng cho Bayern munich. Trong khi đó nhà á quân Wolfsburg cũng đã có trận đấu khó nhọc trên sân của cologne, khi họ bị dẫn bàn trước ở phút 30, sau bàn thắng của simon zoller. Thay cho hình ảnh của một đội bóng đã áp đảo Bayern munich là một Wolfsburg bế tắc, phải đến phút 83, bener mới có bàn gỡ hòa và mang về 1 điểm cho đội khách. Cũng với kết quả tương tự, schalke đã phải chia điểm với đội bóng mới lên hạng Darmstadt một cách đáng tiếc, và họ cũng bị dẫn bàn trước ở ngay phút thứ 9 sau pha lập công của rausch. Cũng phải đến đầu hiệp hai, draxler mới gỡ hòa cho schalke, nhưng 1 điểm ở trận này là nỗi thất vọng lớn với đội bóng áo xanh.
Trần dũng
Đúng là huấn luyện viên Guardiola cùng các học trò sẽ không có một mùa giải dễ dàng như các năm trước, vì tất cả các đối thủ đều sẵn sàng đánh bại họ. Còn tại tây Ban nha, Atletico Madrid đã mở đầu cho cuộc chạy đua với Barcelona và Real Madrid bằng chiến thắng tối thiểu trước Las Palmas trên sân nhà, như thường lệ người tỏa sáng vẫn là Antonie Griezmann.

File: atletico Madrid thắng

Tiền đạo người pháp chơi không thật sự hay ở trận đấu này và cả đội bóng thủ đô Madrid cũng vậy, nhưng cú đá phạt hiểm hóc của anh đủ để tạo ra khác biệt so với đội bóng mới lên hạng las palmas. Bàn thắng mở tỉ số của anh cũng mở đầu cho cuộc chay đua với barca và real Madrid. nhưng atletico Madrid chưa thật sự vào guồng, vì cả thời gian sau đó, họ không ghi thêm được bàn nào, dù đã tạo được rất nhiều cơ hội. nhưng thắng 1-0 cũng là đủ để đội bóng thủ đô có được 3 điểm đầu tiên ở mùa giải. ở trận đấu đáng chú ý khác, valencia đã bị chia điểm với vallecano trong trận đấu không bàn thắng. trận hòa này cũng là sự cảnh báo, trước khi thách thức với các đối thủ, họ cần phải vượt qua chính mình.
Trần dũng
Diego Simeone có thể hài lòng với 3 điểm, nhưng ông chưa thể hài lòng với những gì mà các học trò đã trình diễn, họ sẽ cần sớm có được phong độ đỉnh cao của mình trước khi chạm trán Barcelona sau đây một vòng. Trong khi đó ở nước Ý, As roma đã khởi đầu mùa giải không như ý với trận hòa 1-1 trước Verona, dù được đánh giá cao hơn nhiều.
File: roma hòa
Những tân binh chất lượng như Dzeko hay Salah đều đá chính ngay từ đầu nhưng AS Roma vẫn tỏ ra bất lực trong việc chọc thủng hàng phòng ngự của Hellas Verona. Thi đấu có phần lép vế nhưng đội chủ nhà lại bất ngờ mở tỉ số sau cú dứt điểm ở cự ly gần của Jankovic. May cho Roma là họ vẫn có thể ra về với 1 điểm khi thủ môn Rafael chẳng thể cản phá tình huống sút xa tưởng chừng không quá nguy hiểm của Florenzi. Roma đã sảy chân nhưng đội bóng cùng thành phố với họ lại có khởi đầu suôn sẻ. Trên sân nhà, Lazio đánh bại Bologna với tỉ số 2-1 sau các bàn thắng của Biglia và Kishna qua đó tạm thời vươn lên dẫn đầu bảng xếp hạng Serie A. 

Trong khi đó tại vòng 3 Ligue 1, những sai lầm trong phòng ngự đã khiến Lyon phải nhận thất bại 1-2 ngay trên sân nhà trước Rennes. Pedro sớm mở tỉ số cho đội khách trước khi Zeffane tung đòn kết liễu sau cú dứt điểm hiểm hóc ở đầu hiệp 2. Một ứng cử viên cho chức vô địch là Monaco cũng hụt bước, đội bóng xứ Công quốc bị Tongo Doumbia chọc thủng lưới và phải rất vất vả mới có được trận hòa 1-1 sau sự tỏa sáng của tân binh trẻ tuổi Thomas Lemar. 

Anh Tùng

Vẫn là những thông tin liên quan đến bóng đá, trong khi ông Michel Platini nổi lên như một ứng cử viên lớn nhất cho chức chủ tịch liên đoàn bóng đá thế giới, thì ông Sepp Blatter, người tuyên bố từ chức chỉ sau vài ngày đắc cử nhiệm kì thứ 5 vì những bê bối, đã bất ngờ phủ định tuyên bố của mình.

File: blatter

Trong khi cả thế giới bóng đá xôn xao dự đoán và các liên đoàn liên tục giới thiệu những ứng cử viên sáng giá như Michel Platini cho vị trí chủ tịch fifa, thì ông Blatter một lần nữa khẳng địch chắc nịch, mình vẫn chưa từ chức.  
Đây không phải là hành động quá bất ngờ, khi ông vẫn thực hiện nhiệm vụ của mình trong suốt thời gian qua, cũng chưa có một thông báo chính thức nào từ ủy ban điều hành fifa về việc ông Blatter không còn là chủ tịch.

Ông Sepp Blatter

Tôi chưa bao giờ nói là mình từ chức, đó là một sự nhầm lẫn, tôi không bao giờ làm như vậy. chúng ta cần nhận thức được tình cảnh hiện tại của fifa, rất nhiều áp lực và tôi chỉ có một lựa chọn, giống như ngôn ngữ bóng đá, muốn kiểm soát được mọi việc, không được đá trái bóng đi. 
Ông blatter đã tái đắc cử nhiệm kì thứ 5 sau cuộc bỏ phiếu của đại hội đồng fifa vào cuối tháng 5. Nhưng vụ 14 quan chức fifa bị bắt và điều tra vì liên quan đến hối lộ và tham nhũng đã làm giảm mạnh uy tín. Ngay sau đó có 3 ngày ông blatter tuyên bố từ chức, nhưng kể từ đó ông vẫn làm việc với danh nghĩa của chủ tịch fifa.
Trần dũng
Tiếp theo là thông tin về giải quần vợt Cincinati, đúng là serena đã không có cơ hội để trả món nợ với Bencic khi tay vợt người thụy sĩ bất ngờ dừng cuộc chơi vì chấn thương. Thay vào đó, đối thủ của cô ở trận chung kết sẽ là halep, khi cả hai đã dễ dàng vượt qua svitolina và jankovic ở bán kết. trong khi đó ở nội dung đơn nam, andy murray một lần nữa chịu gác vợt trước Roger Federer và nhìn tay vợt người thụy sĩ bước vào trận chung kết với djokovic.
File: tennis

Trận bán kết 1 giải quần vợt Cincinati đã diễn ra với kịch bản vô cùng bất ngờ trong những phút đầu tiên. Lối chơi ngẫu hứng và khó lường của Dolgopolov đã phát huy tác dụng trước Djokovic, tay vợt Ucraina đã giành 2 break và thắng set 1 thuyết phục với tỉ số 6-4.

Set 2 đã dễ thở hơn cho tay vợt số 1 TG, Djokovic có lúc đã dẫn 5-3 nhưng để đối thủ kéo vào loạt Tierbreak. Trong loạt đấu này, Nole cũng bị dẫn 0-3 nhưng đã ngược dòng thắng lại 7-5 để đưa trận đấu vào set quyết định.

SAng set cuối, Djokovic khẳng định ưu thế với việc giành break sớm, bên cạnh đó chấn thương của Dolgopovlov cũng khiến trận đấu bớt hấp dẫn hơn, tay vợt Serbia sớm giành chiến thắng 6-2 để giành vé đầu tiên vào chung kết.

Ở trận bán kết 2, Andy Murray đang tìm kiếm cơ hội trả lại món nợ Federer sau Wimbledon vừa qua. 

Trong set  đầu tiên, Federer ba lần đẩy Murray vào hoàn cảnh phải cứu break-points. "Tàu tốc hành" tận dụng thành công một cơ hội trong số đó và chỉ như vậy là đã quá đủ để thắng 6-4.

Bước sang set hai, Federer một lần nữa có cơ hội giành break ở game thứ bảy. Song lần này Murray chơi tỉnh táo hơn, cứu thua thành công để rồi sau đó bám đuổi quyết liệt và đưa Federer bước vào loạt tie-break.

Dù vậy Federer một lần nữa tỏ ra là người bản lĩnh hơn khi hai lần bẻ mini-break của Murray để thắng 8-6, khép lại cuộc so tài sau 1 giờ 39 phút. 

Tại giải đơn nữ, Serena vẫn chưa thể trở lại là chính mình dù chiến thắng với tỉ số 6-3, 6-4 trong cuộc đối đầu kéo dài 90 phút trước Svitolina . Đây là trận đấu mà tỉ lệ giao bóng một ăn điểm của Serena đạt hiệu suất 79%. Cô em nhà Williams ghi được 9 cú ace và nhiều pha giao bóng tốc độ trên dưới 200km/giờ.

Tuy nhiên cũng như cuộc đối đầu trước đó với Ana Ivanovic, giao bóng cũng là một trong những vấn đề bất ổn với Serena khi phạm phải tổng cộng 8 lỗi kép. Đối thủ tại chung kết của tay vợt 33 tuổi là Halep, và  Serena chắc chắn không được lặp lại điều này nếu muốn giành chức vô địch khi đối thủ của cô đã đánh bại Jankovic vô cùng chóng vánh  với tỉ số 6-1, 6-2.

Mạnh linh
Rất nhiều người đặt câu hỏi, vì sao andy murray luôn chịu thua trước roger Federer đã bước qua sườn dốc bên kia của sự nghiệp, bất kể anh đã chơi rất hay và đang ở đỉnh cao phong độ. dường như có một sức ép tâm lý rất lớn đặt trên vai tay vợt người scotland, nhưng vấn đề lớn hơn là liệu đến bao giờ anh mới có thể bước lên vị trí số 1 thế giới, nếu không thể đánh bại được cựu số 1 thế giới.
File: murray federer

Đây là lần thứ 5 liên tiếp, Andy Murray phải cúi đầu trước Roger Federer

5 thất bại liên tiếp trong 2 năm

Bắt đầu từ tứ kết Australia mở rộng 2014, khi Fedex hạ gục Andy với tỉ số 6-3, 6-4, 6-7, 6-3. Set3 trận đấu này, cũng là set duy nhất Murray có thể vượt qua Federer

Trước khi tay vợt người Scotland liên tiếp phải nhận những thất bại tuyệt đối

Tứ kết Cincinnati năm ngoái, Murray thua sau 2 set, 3-6, 5-7

Vòng bảng ATP Finals 2015, Andy chỉ thắng được có 1 game trong thất bại nặng nề 0-6, 1-6

Mọi chuyện cũng chẳng khá hơn khi Murray được thi đấu trên sân nhà tại Wimbledon, anh tiếp tục là kẻ chiến bại với tỉ số 5-7, 5-7 4-6

Và mới nhất, là trận đấu này. Bán kết Cincinnati, Federer lại giành chiến thắng 6-4, 7-6

Chỉ là số 2?

Việc liên tiếp phải gác vợt trước một đối thủ đã ở sườn dốc bên kia của sự nghiệp như Roger Federer khiến người ta không khỏi hồ nghi về khả năng bước lên đỉnh thế giới của Andy Murray

Dù mới đây, anh cũng từng hạ gục đương kim số 1 thế giới Novak Djokovic để đăng quang tại Rogers Cup

Hay trước đó nữa, là chiến thắng trước Rafael Nadal ngay trên mặt sân đất nện tại Madrid mở rộng

Nhưng để trở thành số 1, Andy Murray còn phải làm được nhiều hơn thế

Cần duy trì phong độ ổn định trong một thời gian dài

Và khuất phục mọi đối thủ cản bước trên con đường đến vinh quang

Ông vua của làng quần vợt, không thể cứ mãi sống trong nỗi ám ảnh thất bại trước một lão tướng đã gần hết thời

5 thất bại liên tiếp chỉ trong vòng 2 năm là quá đủ

Hy vọng, người ta sẽ không phải chứng kiến hình ảnh này tại Mỹ mở rộng

Anh Tùng
Là một trong số 3 vận động viên điền kinh hiếm hoi không dính vào nghi án sử dụng chất kích thích trong thi đấu, Mo Farah không gặp khó khăn ở nội dung sở trường của mình để giành chiếc huy chương vàng, thì Usain Bolt đã dễ dàng vượt qua vòng loại để khẳng định năng lực của mình ở giải vô địch điền kinh thế giới mới khai mạc vào ngày hôm qua ở bắc kinh trung quốc. 

File: điền kinh

Nhà vô địch người anh mo farah, một trong số ít vận động viên được coi là trong sạch của làng điền kinh thế giới đã không khó để khẳng định sức mạnh của mình ở nội dung 10 nghìn mét nam, khi anh về đích đầu tiên với thành 27 phút 01,13 giây. Một thành tích đáng ghi nhận với vận động viên 32 tuổi này, đây cũng là danh hiệu lớn thứ 6 liên tiếp của anh trong thời gian qua. về thứ hai là vận động viên người Kenya kamworor với thành tích 27 phút 01 giây 76. Người về thứ 3 là người đồng hương của kamworor Paul tanui với thành tích 27 phút 32 giây 34.
Trong khi đó, ở nội dung 100 mét nam sẽ là cuộc so tài đáng chú ý giữa hai vận động viên có thành tích tốt nhất ở thời điểm này là usain bolt và Justin gatlin, dù mới chỉ là vòng loại nhưng cả hai đã thể hiện phong độ ấn tượng của mình ở sân tổ chim. Trong khi gatlin vượt qua vòng loại với thành tích 9 giây 83, thành tích tốt nhất trong số những người tham dự, còn Usain bolt là 9 giây 96, asafa powell là 9 giây 95.
Trần dũng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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