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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Ngày tập thứ 10 của đội tuyển nữ việt nam cũng là thời điểm hlv takashi nhìn thấy rõ hơn những vấn đề của đội bóng. Không có những bài tập chiến thuật, không có những bài tập nặng khi đội bóng đã có sự cải thiện về sức bền, tốc độ cũng như khả năng bắt nhịp trận đấu trong vài ngày qua. 
File: Nữ vn tập
Nhưng tư duy chơi bóng có lẽ là điểm yếu lớn nhất của các cầu thủ nữ việt nam. trong buổi tập sáng nay, ông cho các học trò của mình rèn khá kĩ bài tập chuyển hướng bóng với mỗi đội 5 cầu thủ luân phiên nhau đấu tập. với yêu cầu, các cầu thủ phải làm chủ được không gian của mình, hướng lên bóng phải đảm bảo tạo ra sự luân chuyển bóng nhịp nhàng, chiếm được các vị trí trên sân và tạo được áp lực lên phần sân đối thủ, cũng như tránh được các rủi ro trên phần sân nhà.

HLV Takashi

Tôi cho rằng các cầu thủ đã có được sự cải thiện tốt về tốc độ cũng như thể lực, khi họ vừa trải qua những bài tập để nâng cao, nhưng như các bạn đã thấy, trong buổi tập hôm nay tôi chú trọng đến bài tập chuyển hướng bóng để nâng cao tư duy chơi bóng, cũng như kĩ năng chiếm không gian của các học trò, đó là bài tập phù hợp với tình hình hiện tại.

Ngoài điểm yếu về tư duy chơi bóng, một điểm yếu khác cũng khiến hlv takashi phải lo lắng, đó là kinh nghiệm, dù các cầu thủ đã tích cóp cho mình khá nhiều kinh nghiệm trong thi đấu, nhưng để đối mặt với các đội bóng ở giải vô địch bóng đá nữ đông nam á sắp tới. ông takashi còn cần nhiều hơn thế.

HLV Takashi

Tôi ước mình có thêm được nhiều cầu thủ kinh nghiệm hơn trong đội hình hiện tại, dù tôi có thể nói với những gì mình có trong tay, đội bóng có khả năng thi đấu sòng phẳng với các đối thủ trong khu vực. nhưng tôi vẫn muốn có nhiều cầu thủ kinh nghiệm hơn.

Tư duy chơi bóng có thể được cải thiện trong những bài tập và ông takashi sẽ có cơ hội tích lũy kinh nghiệm cho các cầu thủ trong 2 trận giao hữu tại thành phố hồ chí minh sắp tới.

Trần dũng – Hoàng anh

Sau chuỗi trận đầy thất vọng trên đấu trường V-League, cơn sốt mang tên Hoàng Anh Gia Lai có vẻ như đã hạ nhiệt với người hâm mộ. Một ngày trước khi trận đấu giữa Hà Nội T&T với đội bóng phố Núi bắt đầu, không khí tại các quầy bán vé trước cửa sân Hàng Đẫy vẫn khá im ắng và việc sở hữu một tấm vé xem trận đấu này là khá dễ dàng.

Không khí HAGL 
10h sáng ngày 24-4, thời điểm chỉ còn hơn 24h nữa là trận đấu giữa Hà Nội T&T với HAGL bắt đầu nhưng không khí ở 2 quầy bán vé trước cửa sân Hàng Đẫy vẫn khá vắng lặng. Tình trạng này, kéo dài trong suốt 4 ngày qua, kể từ khi BTC sân quyết định mở quầy vé để phục vụ người hâm mộ. 

Anh Nguyễn Tuấn Linh, một CĐV của Hà Nội T&T không khó khăn lắm để sở hữu 1 tấm vé ở khu vực sôi động nhất của sân Hàng Đẫy là cửa 10 khán đài B với mức giá 50 ngàn đồng như rất nhiều trận đấu của mùa giải năm nay. 

PV CĐV Nguyễn Tuấn Linh 

Nhìn vào không khí các quầy bán vé, có vẻ như cái tên HAGL giờ không còn gây sốt với người hâm mộ. BTC sân chỉ in hơn 1 vạn vé, so với sức chứa hơn 2 vạn khán giả của sân Hàng Đẫy, nhưng mới chỉ có hơn 6.000 vé với mức đồng hạng là 50 ngàn đồng/vé được bán ra. Có vẻ như ngoài số CĐV của Hà Nội T&T đến cổ vũ cho đội nhà như thường lệ, còn rất ít người tò mò muốn đến sân xem trực tiếp Công Phượng và Tuấn Anh chơi bóng. 

PV Anh Nguyễn Tuấn Tài 

CĐV thì không quá mặn mà nhưng BTC sân vẫn tỏ ra khá chu đáo trước khi đón tiếp các vị khách đến từ phố Núi. Toàn bộ mặt cỏ sân Hàng Đẫy đã được xử lý và chăm sóc đến từng chi tiết trong những ngày vừa qua. Lãnh đạo đội bóng thủ đô muốn có sự chuẩn bị tốt nhất về mọi mặt từ cơ sở vật chất đến công tác đảm bảo an ninh an toàn, để trận đấu với HAGL thực sự là một bữa tiệc bóng đá phục vụ người hâm mộ vào cuối tuần này. 

PV Ông Nguyễn Quốc Hội - Chủ tịch CLB Hà Nội T&T 

Không sốt vé, không có cảnh chen lấn xô đẩy như ở nhiều sân vận động khác khi dàn sao trẻ của HAGL đi qua nhưng có một điều chắc chắn, sân Hàng Đẫy chiều thứ 7 sẽ vẫn có số lượng khán giả đông nhất và cuộc chạm trán với đội bóng phố Núi sẽ là trận đấu được chờ đợi nhất của Hà Nội T&T kể từ đầu mùa giải. Và hi vọng, sự sôi động sẽ xua tan bầu không khí lặng lẽ vốn thường trực trên sân nhà của á quân V-League.

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Sáng nay, Cuộc đua xe đạp Cúp truyền hình TPHCM “Non sông liền một dải” năm 2015 bước vào chặng đua thứ 14 với nội dung đồng đội tính giờ.

Chặng 14

Đây là chặng đua rất được giới chuyên môn chờ đợi, với ưu thế lớn thuộc về ê-kip TPHCM - vốn rất mạnh ở nội dung này. Và thực tế, sau những chặng vừa qua tuân thủ chiến thuật kỹ lưỡng, dưỡng sức, ở chặng sáng nay, ê-kip TPHCM đã khẳng định sự vượt trội khi là đội duy nhất hoàn thành cự ly dưới 1 giờ đồng hồ, thành tích cụ thể là 59 phút 40 giây, bỏ xa đội về nhì là ADC Truyền hình Vĩnh Long đến 48 giây. 

Như vậy với kết quả này, tay đua Nguyễn Trường Tài của VUS TPHCM đã vươn lên xé áo vàng của Nguyễn Minh Việt và có khoảng cách 23 giây so với người đứng thứ nhì là Hồ Văn Phúc của ADC Truyền hình Vĩnh Long.

Sáng 25.4, các tay đua sẽ thi đấu chặng thứ 15, từ TP Nha Trang đến TP Phan Rang Tháp Chàm, tỉnh Ninh Thuận, lộ trình dự kiến 97 km.

Thực hiện: Việt Hằng

Chuyển sang tin tức khác, để chuẩn bị cho SEA Games 28 diễn ra tại Singapore, đội tuyển Wushu Việt Nam sẽ lên đường sang Trung Quốc tập huấn bắt đầu từ ngày 26/4.
File: wushu

Các vận động viên sẽ được chia ra làm 2 địa điểm. Tổ biểu diễn sẽ có 8 vận động viên tập luyện tại Thượng Hải. Gương mặt trọng điểm Dương Thúy Vi cũng sẽ góp mặt cùng đội tuyển. Trong khi đó, tổ đối kháng gồm 4 vận động viên sẽ đến Tây An tập huấn. Tại SEA Games 28, nước chủ nhà quyết định loại bỏ toàn bộ các hạng cân đối kháng đối với nữ, chỉ để lại 2 hạng cân dành chon na. Đợt tập huấn của cả 2 tổ trên đều kết thúc vào ngày 24/5. Sau đó, tất cả các tuyển thủ trở về nước cùng với đoàn TTVN lên đường đi Singapore thi đấu.

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn theo dõi những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến lượt về vòng tứ kết Europa League. Các đại diện của Italia đã có 1 vòng đấu thành công khi cả 2 câu lạc bộ của họ đều giành vé vào bán kết. Ấn tượng nhất là Napoli, đội bóng đã đánh bại Vốt-buốc đến 6-3 sau 2 lượt trận
Napoli hòa
Thảm bại 1-4 trên sân nhà gần như đã đóng sập cánh cửa đi tiếp của Wolfsburg, thế nhưng đại diện của Bundesliga vẫn thi đấu đầy cố gắng trong chuyến làm khách đến sân San Paolo của Napoli. Đội khách chơi áp đảo, liên tiếp tung ra những pha dứt điểm về khung thành của thủ môn Andujar nhưng sự chính xác là điều mà các học trò của HLV Dieter Hecking không có được. Phải tới cuối hiệp 1, đội chủ nhà mới đưa ra câu trả lời nhưng cú sút của tiền đạo Higuain lại đưa bóng đi chệch khung thành. Thế trận cũng xoay chuyển từ đây, Napoli tiếp tục gia tăng sức ép, và cuối cùng họ cũng có được điều mình cần khi hiệp 2 vừa quay trở lại. Jose Callejon là tác giả của bàn thắng mở tỉ số với cú sút xa đầy may mắn. Đây cũng là bàn thứ 3 của cầu thủ này sau 4 trận gần nhất. Không lâu sau, cách biệt giữa hai đội đã được nới rộng. 2 cú dứt điể liên tiếp của Mertens chính thức đóng sập cánh cửa Europa League của Wolfsburg, bởi để giành vé đi tiếp “Sói xanh” phải ghi tới 6 bàn trong 25 phút còn lại. Đó là một nhiệm vụ bất khả thi và dù đã rất cố gắng nhưng Wolfsburg chỉ gỡ được 2 bàn an ủi nhờ công của hậu vệ Timm Klose và tiền đạo Ivan Perisic. Thất bại chung cuộc sau 2 lượt trận với tổng tỉ số 3-6, Wolfsburg ngậm ngùi dừng bước ở vòng tứ kết Europa League. 

Đại diện còn lại của bóng đá Italia là Fiorentina cũng đã có mặt ở bán kết. Trở về sân nhà Artemio Franchi, đội bóng áo tím hoàn toàn áp đảo các vị khách Dynamo Kiev. Mọi chuyện càng trở nên thuận lợi cho Fio khi Jeremain Lens nhận thẻ vàng thứ 2 và phải rời sân ở cuối hiệp 1. Đội chủ nhà không bỏ lỡ ưu thế về quân số để giành chiến thắng 2-0 nhờ các pha lập công của Mario Gomez và Juan Vargas. Chung cuộc, Fio vượt qua Dynamo Kiev với chiến thắng 3-1 sau 2 lượt trận. 
Anh Tùng

Bên cạnh 2 đội bóng Italia, 2 đại diện còn lại ở vòng bán kết là 1 bất ngờ và 1 cái tên quen thuộc. Trong khi Dnipro lần đầu tiên lọt vào top 4 đội mạnh nhất ở europa league, thì Sevilla đã quá quen thuộc với giải đấu này
File: Sevilla đi tiếp

Lợi thế dẫn trước tiếp tục được Sevilla cụ thể hóa trong trận lượt về trước Zenit ở ngay phút thứ 6. Carlos Bacca là người mở tỷ số trên chấm 11m, và là bàn thắng thứ 22 của anh cho Sevilla mùa này.

Cách biệt 2 bàn buộc Zenit phải đẩy cao đội hình tấn công. Và tiền vệ Danny là người được trao cơ hội, nhưng đội trưởng của Zenit không thể chiến thắng được thủ thành Beto. Còn trong tình huống này cũng vậy, may mắn không thuộc về cầu thủ số 35 của Zenit.

Phải sang hiệp 2, những sai lầm liên tiếp của người gác đền bên phía nhà ĐKVĐ mới giúp trận đấu trở nên kịch tính hơn. Jose Rondon là cầu thủ đầu tiên xuất hiện trên bảng tỷ số ở phút 48, trước khi Hulk tỏa sáng giúp đội bóng của Nga ngược dòng dẫn 2-1.

1 trận đấu tệ hại của thủ thành kỳ cựu người Bồ Đào Nha, dù sau đó anh đã sửa sai khi cản phá thành công nhiều pha dứt điểm nguy hiểm của các cầu thủ Zenit. Bất ngờ đến ở phút 85, bàn thắng thứ 15 trong mùa của Gameiro đã giúp Sevilla quân bình tỷ số 2 đều.

Qua đó thắng chung cuộc 4-3, và thày trò HLV Unai Emery giành quyền vào bán kết. Như vậy, với mạch 13 trận bất bại trên mọi đấu trường, trong đó có 9 trận thắng, Sevilla tự tin hướng tới mục tiêu bảo vệ thành công ngôi vô địch tại Europa League.

Đội bóng cuối cùng có mặt ở bán kết là Dnipro, sau khi đại diện của Ukraine vất vả giành chiến thắng trên sân nhà trước Club Brugge. Tung ra tới 5 cú sút về phía khung thành của đội khách đến từ Bỉ, Dnipro duy nhất 1 lần thành công. 

Pha dứt điểm kỹ thuật của cầu thủ dự bị Shakhov ở phút 82 đã giúp Dnipro thắng chung cuộc 1-0 sau 2 lượt trận.

Nghiêm Long
Bây giờ là những thông tin rất được người hâm mộ chờ đợi, đó là kết quả bốc thăm vòng bán kết U-ê-pha Champions Lích. Với sự góp mặt của Real Madrid, Barcelona, Bayern Munich và Juventus, cặp đấu nào ở bán kết cũng sẽ rất căng thẳng và đáng chờ đợi. Hãy xem ai sẽ gặp ai trong cuộc chiến này
Bốc thăm

Trong số 4 đội bóng góp mặt ở vòng bán kết Champions League, có lẽ Juventus là cái tên bị đánh giá thấp nhất so với những gã khổng lồ ở đấu trường cúp Châu Âu như Barcelona, Real Madrid và Bayern Munich. Và có vẻ như định mệnh đã ưu ái Real Madrid khi đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha sẽ đọ sức cùng Juve, bên cạnh đó thầy trò HLV Ancelotti còn có lợi thế được chơi trận lượt về trên sân nhà. Lần gần nhất hai đội gặp nhau là tại vòng bảng Champions Leauge mùa 2013-14: Juve hòa Real 2-2 trên sân nhà và thua 1-2 tại Bernabeu. Cặp bán kết còn lại sẽ chứng kiến cuộc đối đầu nhiều cảm xúc khi HLV Pep Guardiola gặp lại đội bóng cũ Barcelona. Bayern Munich đã từng đối đầu với Barca 6 lần ở đấu trường cúp C1/Champions League với kết quả đối đầu nghiêng về “Hùm xám” khi đại diện Bundesliga thắng 4, hoà 1 và chỉ thua 1 trận. Lần gần nhất là ở mùa giải 2012/13, Bayern vượt qua Barcelona với tỉ số chung cuộc 7-0 ở bán kết và sau đó đã bước lên ngôi vô địch. Lần đối đầu này đội bóng xứ Bavaria cũng sẽ có ưu thế không nhỏ khi được chơi trận lượt về tại Allianz Arena. Vòng bán kết Champions League sẽ diễn ra vào các ngày 6-7 và 13-14/5/2014. 

Còn ở đấu trường Europa League, viễn cảnh về một trận chung kết toàn Italia đang trở nên rất khả thi khi Napoli và Fiorentina đã né được nhau ở vòng bán kết. Số phận mỉm cười với đội bóng của HLV Rafa Benitez khi họ chỉ phải gặp đội bóng bị đánh giá thấp nhất ở vòng bán kết là Dnipro của Ukraine. Trong khi đó, Fiorentina dù phải đối đầu với đương kim vô địch Sevilla nhưng đội bóng áo tím có ưu thế được chơi trận lượt về trên sân nhà. Trận bán kết lượt đi Europa League diễn ra vào ngày 8/5, một tuần sau sẽ là các trận đấu lượt về.

Anh Tùng

Chuyển sang những tin tức quần vợt. Rafael Nadal 1 lần nữa lại gây thất vọng tại mặt sân đất nện. Dù được thi đấu trên sân nhà Barcelona Open, tay vợt Tây Ban Nha đã thúc thủ sau 2 set trước Fabio Fognini. Đây là lần thứ 2 liên tiếp Rafa để thua đối thủ người Ý trên mặt sân đất nện
Tennis
Rafael Nadal đã không thể hiện được sức mạnh khi đứng trước tay vợt người Italy hạng 30 thế giới Fabio Fognini ở vòng 3 . Ở set 1, Nadal không giành được break nào từ tay đối thủ, và chỉ 1 sơ sẩy trong game thứ 10, anh đã để Fognini giành điểm từ lượt giao bóng và thua 4-6 sau 51 phút thi đấu. Trong set 2, Nadal đã vượt lên dẫn 4-3 nhưng đã không thể kéo dài lợi thế. Sau đó dù tiếp tục dẫn Fognini 5-4 , nhưng Rafa lại bị tay vợt Italy bẻ game 1 lần nữa. Những nỗ lực của anh sau đó chỉ đưa set đấu đến loạt tie-break nhưng trong loạt cân não này, Nadal đã 3 lần mất điểm khi giao bóng , và để Fognini thắng tie-break 8-6 , khép lại trận đấu sau 2 giờ đồng hồ . Đây là lần thứ hai ở mùa này Nadal bị Fognini đánh bại, sau lần đầu ở bán kết giải Brazil Open cũng trên mặt sân đất nện. Chỉ còn hơn một tháng nữa là khởi tranh Roland Garros và những thất bại liên tiếp trên mặt sân sở trường cho thấy Nadal vẫn chưa sẵn sàng. Trong khi đó , ĐKVĐ Nishikori vẫn đang trình diễn một phong độ rất cao. Chỉ thua đúng 10 game sau hai trận đầu tiên, có thể nói Nishikori chính là tay vợt để lại ấn tượng nhiều nhất trong số 8 cái tên góp mặt ở tứ kết. Ở vòng này, anh chỉ mất có 82 phút để thắng chung cuộc 6-2, 6-1 trước Giraldo. Ghi tên vào tứ kết Nishikori sẽ gặp chuyên gia đất nện người Tây Ban Nha Roberto Bautista Agut. Cùng có được tấm vé đi tiếp là David Ferrer. Chỉ phải chạm trán tay vợt mới 19 tuổi Elias Ymer, Ferrer đã phát huy tối đa lợi thế kinh nghiệm. Dù mất đến 3 break ở trận này nhưng Ferrer đã biết cách bứt lên ở những thời điểm quan trọng qua đó chiến thắng với tỉ số 6-3, 6-4. Tay vợt chủ nhà sẽ gặp Kohlschreiber ở trận đấu tiếp theo.
Mạnh Linh
Không gặp Djokovic, Nadal vẫn thua, và thua ngay trên mặt sân đất nện. Tay vợt Tây Ban Nha đang có khởi đầu mùa giải đất nện tệ hại nhất trong nhiều năm qua. Năm ngoái Nadal cũng thua ở tứ kết Barcelona open nhưng sau đó đã kịp hồi phục phong độ tại giải Pháp mở rộng để giành chức vô địch Grand Slam thứ 14 của mình, nhưng lần này có lẽ không có nhiều người dám tin Rafa sẽ tái lập được thành tích ấy
Con số Nadal
sau giọt nước mắt là thành công, là chức vô địch thứ 9 trong lịch sử tại Roland garros. Nhưng sau những giọt mồ hôi, đã không còn nadal như vậy nữa.

một nadal ý chí và nghị lực đã không xuất hiện ở thời điểm này. thời điểm anh cần quay trở lại nhanh nhất cho cái hẹn ở nước pháp.

Cuộc hẹn lịch sử mà anh đang là ông vua với kỉ lục, và djokovic là kẻ chinh phục đầy khát khao.

Nadal có quen với thất bại không. Câu trả lời trước đây là không, còn hiện tại là có. Miami master, indian well, Australia open. Nadal đều chia tay sớm với giải đấu.

Cách đây 1 tuần là monte carlo, mặt sân đất nện sở trường. 

sau mỗi thất bại, người hâm mộ đều hi vọng anh sẽ trở lại như đã luôn làm trong quá khứ, chinh phục niềm tin và cả những giá trị khác ngoài danh hiệu.

nhưng khi nadal đánh mất những phẩm chất đã tạo ra một huyền thoại trong làng quần vợt. anh trở thành một tay vợt bình thường nhất trong số những người bình thường.

anh có thể thua những đối thủ theo cách giản đơn, là fognini sau 2 séc ở Barcelona. là berdych 3 séc ở Australia open.

Gác vợt dễ dàng trước các đối thủ mà không thể lật ngược thế cờ. như anh đã làm được trong quá khứ.

Người đã từng có tỉ lệ chiến thắng cao nhất lên đến 44,7% sau khi để thua ở séc đầu tiên. Cao hơn cả Federer và djokovic. 

Và đó là điều trái ngược ở thời điểm này, nadal đã trôi đi theo nhưng thất bại, ý chí của anh bị bào mòn theo thời gian.

thể lực thì không còn là điểm mạnh vượt trội của nadal so với các đối thủ. chấn thương đã biến anh thành một người khác. 

Các phẩm chất của nadal đã bị mai một, tỉ lệ thuận với những thất bại ngày càng nhiều và có xu hướng kéo anh xuống hố sâu của thất vọng. 

Đến khi nào thì anh có thể ngẩng cao đầu như ở nước pháp mùa hè năm ngoái. Khi cái nghiến răng sau thất bại đã hiện thực hóa bằng chức vô địch.

Và nếu sân đất nện không thể cứu rỗi được nadal. Anh sẽ tự cứu mình bằng cách nào khi không còn những phẩm chất đã đưa anh đến đỉnh cao.

Trần Dũng

Chào hết…
