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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Hôm nay cup quốc gia 2015 bước vào vòng đấu tứ kết. Trận cầu được chờ đợi nhất về chuyên môn diễn ra trên sân Vinh giữa sông lam nghệ An và Becamex Bình Dương. Đây là 2 đội bóng có thực lực mạnh và khát khao lớn ở sân chơi cup quốc gia
Cup QG
Hoàng Anh

Cũng trong chiều nay, giải bóng đá nữ quốc gia 2015 đã hoàn thành xong trận đấu cuối cùng của vòng áp chót. Không còn cơ hội vô địch, đội chủ nhà Phong Phú Hà Nam chỉ còn mục tiêu đứng vị trí thứ 3, và nếu chiến thắng trước đối thủ yếu Hà Nội 2, Hà Nam sẽ hoàn thành nhiệm vụ này

Bóng đá nữ

Hoàng Anh

Tối qua, buổi lễ tổng kết SEA Games 28 của đoàn thể thao Việt Nam đã diễn ra tại Trung tâm huấn luyện thể thao quốc gia Hà Nội với sự góp mặt của hàng trăm tuyển thủ của đoàn vừa làm nhiệm vụ tại đại hội. Buổi lễ không chỉ là dịp để tôn vinh và ghi nhận những thành tích đặc biệt xuất sắc của các đội tuyển, mà còn để các nhà quản lý đánh giá lại toàn bộ quá trình thi đấu của đoàn thể thao Việt Nam, nhằm có sự chuẩn bị tốt hơn cho các sân chơi tới đây.

Tổng kết SEA Games 

Với thành tích 73 HCV, 53 HCB, 60 HCĐ và lọt vào tốp 3 đoàn dẫn đầu ở SEA Games 28, đoàn TTVN đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao trước giờ lên đường. Bên cạnh đó, nhiều tín hiệu vui về chuyên môn xuất hiện khi có tới 68 tấm HCV đến từ các môn thể thao trong hệ thống thi đấu Olympic. 

Với thành tích đặc biệt xuất sắc và rất đáng khích lệ, nhiều gương mặt xuất sắc của đoàn TTVN như kình ngư Nguyễn Thị Ánh Viên môn bơi, VĐV Phan Thị Hà Thanh, Đinh Phương Thành, môn thể dục, Nguyễn Văn Lai, Nguyễn Thị Thanh Phúc, Nguyễn Thị Huyền môn điền kinh đã vinh dự được đón nhận nhiều phần thưởng cao quý của Đảng và Nhà nước.

PV VĐV Nguyễn Văn Lai 

PV VĐV Đinh Phương Thành 

Từ kết quả tham dự SEA Games 28, Đoàn TTVN cũng nghiêm túc rút ra những bài học kinh nghiệm quý báu trong việc chuẩn bị cho các đại hội thể thao quốc tế lớn tới đây. Trong đó, quan trọng nhất là tiếp tục nâng cao thành tích của các VĐV, các môn thể thao được đầu tư trọng điểm, hướng tới mục tiêu giành các suất tham dự và thi đấu thành công tại Olympic vào năm 2016.

PV Ông Trần Đức Phấn

SEA Games 28 đã khép lại với nhiều ấn tượng đặc biệt và thành công vang dội, hi vọng, đây sẽ là bước đà thuận lợi để thể thao Việt Nam tạo nên sự đột phá mạnh mẽ trong năm tới đây.

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế, như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Tiếp tục với những diễn biến vòng 1-8 giải vô địch thế giới world cup nữ. Nhà đương kim vô địch Nhật Bản vẫn đang cho thấy sự ổn định đáng kinh ngạc của mình với việc đánh bại Hà Lan để lọt vào tứ kết. Điều kì lạ đây là chiến thắng thứ 4 liên tiếp với tỉ số sít sao của Nhật Bản, và dù gặp đối thủ mạnh hay yếu, họ chỉ thắng với 1 bàn cách biệt
Nhật thắng
Đội tuyển Nhật Bản tiếp tục nối dài chuỗi chiến thắng liên tiếp tại giải bóng đá nữ VĐTG năm nay lên con số 4. Các cô gái áo xanh sớm thể hiện sức mạnh của mình ngay từ những phút đầu tiên. Ariyoshi là cầu thủ xuất hiện đúng lúc tận dụng sai lầm của hàng thủ Hà Lan ghi bàn thắng mở tỉ số trận đấu. Nhật Bản tiếp tục thi đấu lấn lướt và tạo sức ép rất lớn lên đối thủ, nếu chính xác hơn trong tình huống này, Sameshima đã có thể nới rộng cách biệt. Bóng dường như chỉ lăn bên phần sân của Hà Lan, ít phút sau, đến lượt Ohno bỏ lỡ cơ hội với cú đánh đầu chệch khung thành. Một kịch bản tương tự được lặp lại trong hiệp 2, Nhật Bản vẫn là đội lấn lướt nhưng họ vẫn thiếu may mắn để có bàn thắng thứ 2. Nhưng rồi điều phải đến cũng đến, đến phút 78, từ một pha dàn xếp khá bài bản, Sakaguchi đã lập công nâng tỉ số lên 2-0. Bàn thắng này gần như đặt dấu chấm hết cho Hà Lan, những phút còn lại, họ chỉ có được 1 bàn gỡ danh dự của Van de Ven sau sai lầm đáng trách của thủ môn Kaihori. Giành chiến thắng 2-1, Nhật Bản đoạt vé vào tứ kết, đối thủ tiếp theo của nhà ĐKVĐ sẽ là Australia. 

Anh Tùng
Đêm nay rạng sáng mai, giải vô địch Nam Mỹ Copa America sẽ bước vào vòng tứ kết. Trận đấu được coi là hấp dẫn và cân tài cân sức nhất vòng đấu này diễn ra giữa chủ nhà Chile và Urguay. Rất đáng tiếc cho Uruguay ngay trước trận đấu này họ đón nhận 1 tin không vui từ tiền đạo Edinson Cavani
File: copa america

Trước trận tứ kết Copa America 2015 giữa đội tuyển Uruguay và Chile, tiền đạo Edinson Cavani nhận thông báo cha của anh bị bắt giữ vì gây tai nạn chết người. Ông Luis, cha của Edinson điều khiển xe ô tô trong tình trạng say rượu để xảy ra va chạm thương vong.

Mặc dù Edinson Cavani vẫn tập luyện bình thường, nhưng HLV Tabarez đang cân nhắc khả năng để anh nghỉ ngơi trước trận đấu với chủ nhà Copa America. Nếu mọi chuyện sớm được giải quyết, Cavani có thể trở lại thi đấu. 

HLV Oscar Tabarez – ĐTQG Uruguay

“Chúng tôi không phải thi đấu hôm nay, trận đấu sẽ diễn ra vào ngày mai. Từ quan điểm của đội bóng, Cavani là 1 cầu thủ có nhiều kinh nghiệm thi đấu quốc tế, và chúng tôi sẽ tiếp tục nói chuyện với cậu ấy. Tôi tin Cavani sẽ vượt qua được chuyện này.”

Về phía gia đình, chị gái của Cavani cho biết vẫn đang chờ kết quả điều tra từ cảnh sát. Hiện tại, ngôi sao đang khoác áo CLB PSG là chân sút chủ lực của Uruguay, trong bối cảnh Luis Suarez không được tham dự vì án treo giò từ World Cup 2014. 

Theo thông tin mới từ ban tổ chức, không riêng trận tứ kết giữa Uruguay và Chile, mà các trận còn lại nhiều khả năng diễn ra trong tình trạng sương mù và khói bụi ở thủ đô Santiago de Chile.

Tình hình ô nhiễm này khiến chính quyền Chile buộc phải ban bố tình trạng khẩn cấp về môi trường lần đầu tiên trong 6 năm qua. Tại Copa America năm nay, ĐKVĐ Uruguay vượt qua vòng bảng khi xếp thứ 3 ở bảng B và là đội tuyển có được thành tích tốt nhất ở vị trí này so với các đối thủ ở bảng khác.

Nghiêm Long
Hôm qua bóng đá thế giới tiếp tục chứng kiến thêm 1 vụ chuyển nhượng lớn trong mùa hè, đó là việc Liverpool mua tiền vệ Roberto Firmino. Cái giá phải trả cho cầu thủ của Hoffenheim cao hơn rất nhiều so với dự kiến
Tổng hợp chuyển nhượng
Đây chính là tân binh chất lượng nhất mà Liverpool đã chiêu mộ trong kỳ chuyển nhượng mùa hè năm nay. Tiền vệ công Roberto Firmino, một trong những niềm hy vọng lớn nhất của bóng đá Brazil tại Copa America năm nay. Theo báo chí Anh, Liverpool đã phải trả 29 triệu bảng cho Hoffenheim để có được sự phục vụ của Firmino và đồng thời biến anh trở thành bản hợp đồng đắt giá thứ 2 trong lịch sử The Kop, sau Andy Carroll năm 2011. Trong mùa hè năm nay, đội chủ sân Anfield vẫn đang hoạt động rất tích cực trên thị trường chuyển nhượng. Trước đó, họ đã chiêu mộ thành công tiền đạo Danny Ings, thủ môn Adam Bogdan, hậu vệ Joe Gomez và tiền vệ James Milner. 

Còn tại Tây Ban Nha, Atletico Madrid đã tìm ra sự thay thế xứng đáng cho tiền đạo Mario Mandzukic, cầu thủ đã chuyển sang Juventus. Đội chủ sân Vicente Calderon đã trả cho Porto 35 triệu Euro để có sự phục vụ của tiền đạo Jackson Martinez, người đại diện của cầu thủ này đã tiết lộ thông tin trên trong buổi phỏng vấn với tờ AS. Atletico Madrid đã đánh bại AC Milan để chiêu mộ thành công Jackson Martinez, đây cũng là tiền đạo thứ2  cập bến đội bóng của HLV Simeone sau chân sút Luciano Vietto tới từ Villarreal. 

Ở một số thương vụ đáng chú ý khác, để được thi đấu thường xuyên hơn, thủ môn Pepe Reina đã rời Bayern Munich để gia nhập Napoli theo dạng chuyển nhượng tự do. Trong khi đó, Juventus đã chính thức hoàn tất bản hợp đồng với tiền vệ Roberto Pereyra sau một năm cầu thủ này thi đấu cho Juve theo dạng cho mượn. Được biết, Juventus sẽ trả cho Udinese 14 triệu Euro, ngoài ra số tiền này có thể sẽ tăng thêm 1,5 triệu Euro nữa tuỳ thuộc vào chất lượng những màn trình diễn của Pereyra. 

1 đội bóng khác của Serie A là Inter Milan cũng đang hoạt động rất tích cực, hiện họ tiếp tục theo dõi sát sao thương vụ Mohamed Salah. Cầu thủ này đã chơi rất ấn tượng trong màu áo Fio ở nửa cuối mùa giải năm ngoái, và đội chủ sân Artemio Franchi có thể tiếp tục mượn Salah thêm 1 mùa giải nữa với mức phí 700 nghìn bảng trước khi sẵn sàng trả 12,8 triệu Bảng cho Chelsea để chính thức sở hữu Salah. Tuy nhiên tất cả vẫn còn phụ thuộc vào mong muốn của tiền vệ người Ai Cập, và Inter Milan đang khiến cho mọi chuyện trở nên phức tạp khi sẵn sàng trả 1,4 triệu bảng để mượng Salah cộng thêm 15,6 triệu vào tháng 1 năm 2016 để chính thức sở hữu cầu thủ này. 

Anh Tùng
29 triệu bảng giành cho Firmino, đó là 1 con số khó tin với Liverpool, 1 đội bóng thường không mạnh tay trong các kì chuyển nhượng. Rất nhiều người cho rằng đây là 1 cái giá hớ, do Liverpool phải trả cao hơn Manchester United để giành được cầu thủ này. Đó có thể là 1 tin không vui với đội bóng thành phố cảng, họ hiếm khi thành công với những bản hợp đồng đắt giá, chân sút Andy Carrol, cầu thủ đắt nhất của Liverpool là 1 ví dụ, và bây giờ có thể người đắt thứ 2, Firmino cũng là 1 sai lầm
Con số(2p12)
Trần Dũng

Chỉ còn gần 1 tuần nữa, giải quần vợt wimbledon sẽ chính thức khởi tranh. Đây là giải Grand slam trên sân cỏ duy nhất trong năm, và các tay vợt đang có những chuẩn bị cuối cùng với việc tham dự giải đấu sân cỏ AEGON International
Tennis
Trong trận mở màn của giải quần vợt AEGON International, tay vợt Canada E Bouchard phải chạm trán với đối thủ người Mỹ Alison Riske. Phong độ trong thời gian qua của Bouchard có thể nói là thảm hại khi cô để thua 10/11 trận gần nhất, dù năm ngoái tay vợt xinh đẹp này đã nổi lên khi lọt và chung kết Wimbledon. Set đấu đầu tiên đã diễn ra dưới áp lực không nhỏ, nhưng Bouchard bền bỉ giành chiến thắng 7-5 ở loạt Tiebreak. Trong set đấu thứ 2, thậm chí hạt giống số 7 còn phải đối mặt với break ngay game đầu tiên cầm giao bóng. Tuy nhiên Bouchard đã cứu thành công và không chỉ có vậy, cô lập tức vượt lên dẫn trước Riske với break giành được trong game thứ 4. Bảo vệ thành công lợi thế này, Bouchard đã tiến tới chiến thắng 6-3 để giành vé vào vòng 2.

Đối thủ tiếp theo của tay vợt này sẽ là 1 cái tên đang nổi, đó là tay vợt Thụy Sỹ Belinda Bencic, người đã chơi rất hay kể từ đầu giải và vừa gây bất ngờ với việc đánh bại  hạt giống số 12 Madison Keys của Mỹ. Tỉ số sau 2 set cùng là 6-2.

Tại 1 trận đấu khác, cựu số 1 TG Wozniacki chỉ gặp khó trong thời điểm đầu của trận đấu với Gajdosova. Tay vợt Đan Mạch sau khi chiến thắng ở loạt Tiebreak đã liên tiếp bẻ lượt giao bóng của đối phương trong set  2 và chiến thắng với tỉ số 6-2.

Mạnh Linh
Cuối cùng là những tin tức chuẩn bị cho cuộc đua xin đăng cai olympic 2024, thủ đô Pari của Pháp là thành phố mới nhất tham gia cuộc đua tổ chức kì thế vận hội 9 năm tới đây
File: paris olympic 2024

Vừa qua, tại trụ sở Ủy ban Quốc gia Olympic và Thể thao Pháp, với sự góp mặt của các quan chức thể thao và chính quyền thành phố cũng như các nhà vô địch Olympic Pháp, Paris chính thức thông báo ra ứng cử giành quyền đăng cai Thế vận hội mùa hè 2024.

Đó là kết quả của 1 quá trình chuẩn bị lâu dài của xứ Lục lăng, sau 3 lần thất bại vào năm 1992, 2008 và 2012. Quyết định cuối cùng của Ủy ban Olympic quốc tế sẽ được công bố vào mùa hè 2017 với các ứng viên Roma của Ý, Boston của Mỹ và Hamburger của Đức.

Ông Patrick Kanner - Bộ trưởng Thể thao Pháp

"Chúng tôi đã từng 3 lần thất bại trong việc giành quyền đăng cai Thế vận hội. Lần gần nhất, chúng tôi đã thất bại bởi 4 lá phiếu so với London. Vì vậy, tất cả đã phân tích những nguyên nhân của sự thất bại để rút kinh nghiệm."

Võ sĩ Teddy Riner – 5 lần vô địch Judo thế giới 

“Chúng tôi đang đi đúng hướng, và sẽ làm bất cứ điều gì để giành quyền đăng cai vào năm 2024. Điều quan trọng đối với chúng tôi là các vận động viên. Nhưng Olympic bây giờ không chỉ dành cho các vận động viên thể thao, mà đó là 1 dự án lớn và nhiều thứ khác.”

Về mặt tài chính, thủ đô Paris ra tranh cử với 1 đề án ngân sách dự trù khoảng 6 tỷ euro, bằng 1 nửa tổng chi phí so với Olympic London 2012. Và ngay sau khi thông báo quyết định này, các chiến dịch tuyên truyền quảng bá vận động trong và ngoài nước sẽ bắt đầu.

Nếu giành quyền tổ chức Olympic 2024, người dân Pháp sẽ được chứng kiến Thế vận hội mùa hè trở lại với Paris sau đúng 100 năm. Cũng trong thời điểm này, Hội đồng thành phố Budapest của Hungari đang xem xét thông qua để ra ứng cử đăng cai Olympic 2024.

Nghiêm Long

Chào hết…
