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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao, Sau vòng đấu thứ 18 V-League, huấn luyện viên Toshiya Miura đã công bố danh sách 22 cầu thủ chính thức được triệu tập nhằm chuẩn bị cho trận giao hữu giữa đội tuyển Việt Nam với câu lạc bộ Manchester City. Không có nhiều bất ngờ với bản danh sách khi nhà cầm quân người Nhật Bản cho thấy sự ưu tiên với những cầu thủ đang có phong độ tốt.

Tập trung ĐTVN 

Hàng loạt trụ cột của đội tuyển U23 và đội tuyển Việt Nam được triệu tập ở các giải đấu quốc tế gần đây đều được HLV Toshiya Miura đặt niềm tin trong trận giao hữu với CLB Manchester City vào ngày 27-7 tới đây. Đáng chú ý nhất là sự trở lại của những cầu thủ giàu kinh nghiệm như Công Vinh, Thành Lương, Trọng Hoàng, Văn Quyết, Chí Công, Hoàng Thịnh. Bên cạnh hàng loạt các cầu thủ trẻ nhiều triển vọng như Ngọc Hải, Tiến Dũng, Duy Mạnh. 

Trong bản danh sách này, trường hợp gây chút bất ngờ chính là Công Phượng. Cầu thủ này dù có phong độ không tốt ở các vòng đấu gần đây của V-League, tuy nhiên, vẫn được nhà cầm quân người Nhật Bản trao cơ hội. 

Trong chiều ngày 24-7, gần như toàn bộ 22 cầu thủ trong danh sách được triệu tập đã có mặt đầy đủ tại Hà Nội để chuẩn bị cho buổi tập đầu tiên của đội tuyển Việt Nam tại Mỹ Đình vào sáng ngày 25-7. Theo kế hoạch, thầy trò HLV Toshiya Miura sẽ có 3 ngày để chuẩn bị chuyên môn và lắp ghép đội hình, trước khi bước vào trận giao hữu với CLB Manchester City. 

Phúc Hưng
Vòng đấu thứ 18 Vleague khép lại với sự kiện đáng chú ý nhất là Becamex Bình Dương đã trở lại ngôi đầu trên bảng xếp hạng, sau khi để rơi vào tay Thanh Hóa 2 vòng liên tiếp. Cục diện nhóm đầu cũng có nhiều biến động với sự bứt phá mạnh mẽ của Hà Nội T&T. Trong khi đó ở nhóm cuối, Hoàng Anh Gia Lai lại đối diện với hàng loạt khó khăn sau thất bại trên sân Chi Lăng.
Điểm nhấn vòng 18
Bình Dương trở lại ngôi đầu 

Trong một thế trận đầy khó khăn trên đất Mỏ, Bình Dương vẫn cho thấy bản lĩnh của ứng cử viên nặng ký nhất cho chức vô địch với chiến thắng tối thiểu trước Than Quảng Ninh. Với 3 điểm trọn vẹn từ trận đấu này, đội bóng đất Thủ đã trở lại ngôi đầu bảng xếp hạng một cách đầy thuyết phục và đây là phần thưởng xứng đáng cho những nỗ lực bám đuổi của các học trò HLV Mai Đức Chung sau khi họ để Thanh Hóa sở hữu vị trí này sau 2 vòng đấu liên tiếp. Bình Dương lại đang dẫn đầu V-League và khiến cuộc đua tới chức vô địch trở nên hấp dẫn hơn. 

Hà Nội T&T tăng tốc 

Đánh bại Thanh Hóa với tỷ số 4-1, Hà Nội T&T đã nâng chuỗi trận bất bại của họ lên con số 6 trận, trong đó có 4 chiến thắng. Đội bóng thủ đô đang cho thấy một phong độ cực kỳ ấn tượng kể từ khi lượt về bắt đầu và họ đang có những bước tiến vượt bậc trên bảng xếp hạng. Hiện tại, đoàn quân của HLV Phan Thanh Hùng đã gia nhập tốp 5 và nếu tiếp tục duy trì được phong độ hiện tại, họ hoàn toàn có thể cải thiện vị trí ở những vòng đấu tới đây. Với sự xuất hiện của đương kim á quân trong nhóm đầu, còn nhiều điều đáng được chờ đợi ở chặng nước rút của V-League. 

HAGL trở lại với nguy cơ xuống hạng 

Chỉ vài ngày sau chiến thắng trước Bình Dương, HAGL đã trở lại với hàng loạt khó khăn trong cuộc chiến trụ hạng. Thất bại với tỷ số 0-2 trước SHB Đà Nẵng đã đẩy họ xuống vị trí áp chót trên bảng xếp hạng và tình thế trở nên khó khăn với đội bóng phố Núi khi Đồng Nai giờ đã san bằng khoảng cách điểm số với họ. Nguy cơ xuống hạng ngày một rõ ràng hơn với các cầu thủ trẻ phố Núi và phía trước là những thử thách đầy khó khăn với Công Phượng và các đồng đội. 

Phúc Hưng 

Bình Dương đã trở lại ngôi đầu bảng, nhưng cuộc đua vô địch đang ngày càng trở nên hấp dẫn hơn khi Hà Nội T&T đang trở lại. Kể từ đầu lượt về, đội bóng thủ đô đang có phong độ rất tốt, và nếu tiếp tục chơi như vậy, T&T hoàn toàn có thể cạnh tranh ngôi vô địch
Con số
Trần Dũng
Sáng nay, giải xe đạp nữ quốc tế Truyền hình An Giang 2015 đã kết thúc sau khi các tay đua thi đấu chặng 6 từ TP Rạch Giá đi Long Xuyên dài 74km. Đây là giải đấu thành công lớn với ê-kíp chủ nhà An Giang khi họ đã bảo vệ thành công cả hai danh hiệu cá nhân cao quý nhất cho tay đua Phan Thị Liễu và Nguyễn Thị Thật.
Chặng 6 xe đạp
Tuy mặt đường khá hẹp và xấu, nhưng ngay sau khi xuất phát đã có các cuộc tấn công của các đội. Do mong muốn bảo vệ cho 2 tay đua đang giữ áo vàng và áo xanh nên ê kíp chủ nhà An Giang đã thay phiên nhau kèm chặt hai tay đua đang tranh chấp Na Ahreum đội Hàn Quốc, Somrat của Thái Lan và để cho các tay đua không có thứ hạng thoát ra đi. 

Tại đích đến, tay đua Azizah Suyut Tyas của Indonesia đã rút thắng trước Phạm Thị Thúy Liên để giành chiến thắng chặng. Tốp đông phía sau về đích sau 48” nên thứ hạng trong bảng tổng sắp đã không thay đổi.

Tay đua Nguyễn Thị Thật đã giành hạng 9 và giành luôn danh hiệu áo xanh với 76 điểm.

Với sự hỗ trợ của đồng đội để đi về đích đến thành công, tay đua Phan Thị Liễu giành áo vàng chung cuộc sau 13g26’26”, xếp tiếp theo là Na Ahreum nhiều hơn 5” và Phetdarin Somrat nhiều hơn 10”.
Trong ngày thi đấu cuối cùng, bất ngờ nhất là việc đội tuyển Quốc gia Thái Lan đã vượt qua ê kíp mạnh của Hàn Quốc để giành giải nhất đồng đội. Vị trí thứ 3 thuộc về Gạo Hạt ngọc trời An Giang với 2 tay đua Áo vàng và Áo xanh Phan Thị Liễu và Nguyễn Thị Thật.

Thực hiện: Việt Hằng

Giải Bóng bàn Quốc tế Cây vợt vàng mở rộng lần thứ 29-2015 Cúp Petrosetco đã diễn ra vào tối 23/7 tại TP.HCM. Ở nội dung đồng đội nam, Đội tuyển Việt Nam A đã xuất sắc vào đến bán kết.

Khai mạc bóng bàn

Giải Bóng bàn Cây vợt Vàng 2015 sẽ có sự tham dự của 9 đoàn.
Ở ngày thi đấu đầu tiên, đội nữ Petrosetco với những tay vợt nữ mạnh nhất Việt Nam hiện tại như Mai Hoàng Mỹ Trang và Nguyễn Thị Việt Linh đã đánh bại Malaysia A 3-2, nhưng sau đó họ không thể vượt qua Ấn Độ và để thua với tỷ số 0-3.

Đội tuyển nữ Việt Nam ở bảng B gồm Nguyễn Thị Nga, Phan Hoàng Tường Giang, Phạm Thị Thiên Kim có trận đấu khá hay khi vượt qua Malaysia B với tỷ số 3/1. Tuy nhiên khi gặp nữ Nhật Bản họ đã không thể tạo nên bất ngờ qua đó chấp nhận thất bại 1/3. 
Thành công nhất là đội tuyển Việt Nam A gồm các tay vợt vừa giành á quân SEA Games 28-  Lê Tiến Đạt, Nguyễn Anh Tú, Trần Tuấn Quỳnh và Đoàn Bá Tuấn Anh có phong độ cự kỳ ấn tượng tại giải đấu năm nay để giành vé vào bán kết đồng đội nam. Đội nam Việt Nam A đã đánh bại TP.HCM 3/0, thắng Hồng Kông 3-2 và Thái Lan 3/0. 

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng
Ngày mai, đội tuyển bắn cung Việt Nam sẽ lên đường tới Đan Mạch tham dự giải vô địch bắn cung thế giới 2015. Đây là giải đấu nằm trong hệ thống tính suất tham dự Olympic Brazil vào năm sau.

File: Bắn cung

Giải vô địch bắn cung thế giới 2015 được tổ chức tại Copenhagen – Đan Mạch từ ngày 26/7 đến ngày 2/8 tới. Tham dự giải vô địch bắn cung thế giới 2015, đội tuyển bắn cung Việt Nam với một số gương mặt trọng điểm như Nguyễn Tiến Cương, Mai Xuân Đức, Nguyễn Tuấn Anh, Lộc Thị Đào và Lê Thị Thu Hiền. Các cung thủ của Việt Nam tranh tài ở nội dung cung 3 dây cá nhân nam, cung 3 dây đồng đội nam và cung 1 dây cá nhân nữ ở giải đấu này.
Chuyển sang thông giải bơi lội vô địch thế giới diễn ra tại Nga từ ngày 2 – 9/8. Theo đại diện của Hiệp hội thể thao dưới nước Việt Nam, tham dự giải đấu này đội tuyển bơi Việt Nam có 4 đại diện là Nguyễn Thị Ánh Viên, Lâm Quang Nhật, Hoàng Quý Phước và Trần Duy Khôi. Đây là giải đấu rất quan trọng để các kình ngư tìm kiếm tấm vé tham dự Olympic Brazil vào mùa hè năm sau.
Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày mai

File sự kiện

Chuyển sang phần thể thao quốc tế. Real Madrid đã có trận giao hữu thứ 2 trên đất Australia. Sau khi gây thất vọng trong trận đấu với AS Roma, đội bóng hoàng gia Tây Ban Nha đã thể hiện sức mạnh khi đánh bại Manchester City 1 cách khá dễ dàng
Giao hữu
Không phụ sự kỳ vọng của các cổ động viên, trận đấu giữa Man City và Real Madrid tại Australia đã diễn ra rất hấp dẫn. Man xanh chơi có phần lấn lướt nhưng Real mới là đội có bàn thắng nhờ sự toả sáng của những ngôi sao. Đầu tiên là Karim Benzema với cú dứt điểm đẳng cấp ghi bàn thắng mở tỉ số. Sau đó ít phút, Ronaldo phá bẫy việt vị nâng tỉ số lên 2-0 cho đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha. Mọi thứ diễn ra quá nhanh khiến Man xanh choáng váng. Nhưng vẫn chưa hết, tới phút 44, các hậu vệ của HLV Pellegrini tiếp tục mắc sai lầm khi để cho Pepe đánh đầu thoải mái từ quả phạt góc của đồng đội ghi bàn thắng thứ 3 cho Real. Phải tới những phút bù giờ, Man City mới có cơ hội sau sai lầm của trọng tài. Cả Sterling và Ramos đều dùng tay chơi bóng nhưng đội bóng của Premier League vẫn được hưởng phạt đền và Yaya Toure đã không mắc phải sai lầm nào để rút ngắn tỉ số xuống còn 1-3. 

Ở 1 trận đấu giao hữu đáng chú ý khác, Bayern Munich đã có màn trình diễn đáng thất vọng trong cuộc đối đầu với đội bóng Trung Quốc, Quảng Châu Evergrande. “Hùm xám” tạo ra khá nhiều cơ hội nhưng lại chẳng thể dứt điểm thành công và đành chấp nhận phân thắng bại với đội chủ nhà bằng loạt đá luân lưu 11m. Thomas Muller là cầu thủ duy nhất dứt điểm không thành công và sai lầm này đã khiến Bayern phải nhận thất bại 4-5. Vào ngày 2/8 tới, Bayern Munich sẽ thi đấu trận tranh Siêu cúp Đức với Wolfsburg.

Anh Tùng

Chuyển sang các thông tin chuyển nhượng. Inter Milan chuẩn bị có bản hợp đồng tiếp theo là tiền đạo Perisic. Trong khi đó Manchester united vẫn đang xúc tiến thương vụ mua tiền đạo Pedro từ Barcelona
Tổng hợp chuyển nhượng
22 triệu bảng, đó là mức giá tối thiểu mà đội bóng nào muốn có tiền đạo Pedro sẽ phải bỏ ra để chiêu mộ cầu thủ này. Chủ tịch Bartomeu của Barcelona vừa khẳng định điều đó đồng thời cho biết thêm hiện vẫn chưa có CLB nào đưa ra lời đề nghị với Barca về trường hợp của Pedro. Manchester United hiện là ứng cử viên sáng giá nhất và theo báo chí Anh, “Quỷ đỏ” sẽ hoàn tất vụ chuyển nhượng này trong tuần tới. Sau khi tăng cường nhân sự ở hàng hậu vệ và tiền vệ, MU vẫn cần thêm 1 chân sút chất lượng để hoàn thiện hàng tấn công. Pedro cũng đã chia sẻ với bạn bè rằng anh muốn chuyển tới sân Old Trafford. 

Theo Sky Sport Italia, CLB Inter Milan và Wolfsburg đã đồng ý mức phí chuyển nhượng tiền đạo Ivan Perisic. Được biết, đội bóng của Serie A sẽ bỏ ra 20 triệu euro  để mang về cầu thủ người Croatia. Tuy nhiên, thương vụ này vẫn chưa được hoàn tất bởi Inter Milan chưa thống nhất các điều khoản cá nhân với Perisic. 

Ở những thông tin đáng chú ý khác, theo tờ Daily Mirror, tiền đạo Oliver Giroud đã ký vào bản hợp đồng mới với Arsenal. Theo đó, cầu thủ người Pháp sẽ gắn bó với Pháo thủ đến năm 2018. Tuy nhiên đội bóng chủ sân Emirates vẫn muốn gia tăng thêm sức mạnh cho hàng tấn công và hiện Arsenal và Tottenham đều đang để mắt đến chân sút Aubameyang của Borussia Dortmund. Báo chí Anh cũng đăng tải thông tin CLB Arsenal hiện cũng đang để mắt đến những tiền đạo sáng giá khác như Karim Benzema của Real Madird hay Robert Lewandowski của Bayern Munich

Anh Tùng
Bên cạnh những bản hợp đồng đáng chú ý ở Châu Âu, mùa hè này nước Mỹ cũng chứng kiến khá nhiều ngôi sao xuất hiện ở giải nhà nghề MLS, 1 trong số đó là tiền vệ Andrea Pirlo, người chuyển từ Juventus sang New York city
File: andrea pirlo

Sau buổi tập đầu tiên trên đất Mỹ cùng các ngôi sao khác như Frank Lampard hay David Villa, tuyển thủ người Italy Andrea Pirlo đã có buổi họp báo chính thức ra mắt giải bóng đá nhà nghề MLS trong màu áo CLB New York City.

Tiền vệ Andrea Pirlo – Tân binh của New York City

“2 ngày ở đây với tôi thật tuyệt vời. Mọi thứ đều mới nhưng tôi cảm thấy rất tốt. Tôi đến đây để thi đấu, không phải là 1 khách du lịch. Đó là việc tôi thích làm, và tôi nghĩ rằng mình sẽ làm được. Vì vậy, chơi tốt ở giải MLS là trách nhiệm của tôi với đội bóng mới.”

Andrea Pirlo được xem là 1 trong những cầu thủ tài năng và đặc biệt nhất trong thế hệ của mình. Tuyển thủ 36 tuổi người Italy gia nhập New York City khi quyết định chia tay Juventus sau 4 năm gắn bó.

Hiện tại, New York City đã có được 4 trận thắng trong 9 trận đấu đầu tiên, thành tích này khá thất vọng, đặc biệt là thất bại 1-3 ở trận derby trước đối thủ cùng thành phố New York Red Bull. Theo kế hoạch, Pirlo chưa thể thi đấu trong những tuần tới vì lý do thể lực.

Đối thủ trước mắt của New York City là Orlando City, câu lạc bộ mà tuyển thủ người Brazil, Kaka đang đầu quân. Trong quá khứ, Andrea Pirlo và Kaka là những đồng đội cũ ở CLB AC Milan.

Nghiêm Long
Trong phần tin tức quần vợt hôm nay, chúng ta cùng đến với diễn biến giải đơn nữ Istanbul cup và giải đơn nam Thụy Điển mở rộng

Tennis

Hạt giống số 2 của giải quần vợt Thụy Điển mở rộng Tomy Robredo đã có 1 trận đấu đầy chắc chắn trước đối thủ đồng hương Albert Ramos. Trong set đấu đầu tiên, tận dụng sơ hở trong game thứ 5 của Ramos, Robredo đã giành break để vươn lên dẫn 3-2. Dù đã dẫn sâu 5-2 trong set đấu này nhưng tay vợt Tây Ban Nha đã để mất 1 lượt giao bóng và phải chờ đến game thứ 10, Robredo mới có thể giành chiến thắng với tỉ số 6-4. Albert Ramos đã chơi tốt hơn trong set 2 với việc giành break sớm để dẫn với tỉ số 2-0. Tuy nhiên đến game thứ 7, Robredo từ thế bị dẫn 3-4 đã thắng liền 3 game để kết thúc set này cùng tỉ số 6-4. Đây là lần thứ 10 tay vợt này giành quyền lọt vào tứ kết của giải đấu trên đất Thụy Điển, trước đây anh cũng đã lên ngôi 2 lần ở sân chơi này. Đối thủ tiếp theo của Robredo là Mathieu, tay vợt Pháp đang liên tục gây bất ngờ dù phải thi đấu vòng loại. Dennis Istomin đã đánh dấu phong độ ấn tượng bằng chiến thắng sau 68 phút với tỉ số 6-3, 6-3 trước tay vợt TBN Nicolas Almagro. Ở trận này Istomin đã bảo vệ thành công 5 break point và anh tiếp tục kéo dài chuỗi trận toàn thắng trước Almagro lên con số 5. Đối thủ của Istomin ở vòng sau là B Paire. Tay vợt Pháp là người gây bất ngờ lớn nhất trong vòng đấu này khi đánh bại hạt giống số 1 Goffin chỉ sau 66 phút. Tỉ số các set là 6-2, 6-3 và đây là trận tứ kết đầu tiên sau 15 tháng của Paire. Tại giải quần vợt đơn nữ Istanbul, các hạt giống đều không có kết quả tốt ở vòng này. Hạt giống số 4 Alize Cornet dù khởi đầu tốt với chiến thắng chóng vánh 6-2 trong set đầu trước Flipkens, nhưng đã chơi không tốt trong khoảng sau của trận đấu . Tay vợt Bỉ Flipkens đã ngược dòng thắng lại 6-1, 6-2 để giành quyền vào tứ kết gặp Schiavone. Ở 1 trận đấu khác, hạt giống số 5 Camila Giorgi cũng thất bại trước tay vợt dày dặn kinh nghiệm Schiavone, nhà vô địch Pháp mở rộng 2010. Sau 98 phút, tay vợt nữ Italy chiến thắng với các tỉ số 6-4, 7-6.
Mạnh Linh

Cuối cùng là những diễn biến chặng 18 giải đua xe đạp đạp tour de France. Đây là chặng thứ 2 trong hành trình các cua rơ chinh phục đỉnh An-pơ. Khi giải đua chỉ còn 3 chặng nữa, thì những đoạn leo núi luôn được chú ý, và khán giả nhà lần thứ 2 chứng kiến thêm 1 tay đua người Pháp về nhất.

File: chặng 18 tour de france

Xuất phát từ Gap đến Saint-Jean-de-Maurienne dài 186,5 km thực sự là 1 thách thức cho các cua rơ với những đoạn đèo và leo dốc liên tiếp. Với việc giải đấu sắp kết thúc, nhà ĐKVĐ Vicenzo Nibali hay Nairo Quintana đều thi đấu quyết tâm ở chặng này khiến cuộc đua trở nên hấp dẫn và kịch tính.

Tuy nhiên, chiến thuật hợp lý của Romain Bardet, khi tận dụng tốt những vụ va chạm và thoát khỏi sự bám đuổi của tốp sau để bứt lên khi cách đích khoảng 40 km. Qua đó, cua rơ người Pháp của đội AG2R dễ dàng về đích đầu tiên sau 5 giờ 3 phút 40 giây. Đây cũng là chiến thắng đầu tiên của anh ở Tour de France năm nay.

1 cua rơ người Pháp khác là Piere Rolland của Europcar về thứ 2 với 33 giây nhiều hơn. Trong khi đó, cán đích ở vị trí 12, Chris Froome tiếp tục nắm giữ áo vàng có được từ chặng 7 đến này, nhưng áo chấm đỏ cho Vua leo núi đã chuyển sang cho Joaquim Rodriguez của đội Katusha.

Trên bảng tổng sắp, Chris Froome dẫn đầu với thành tích 74 giờ 13 phút 31 giây, duy trì khoảng cách 3 phút 10 giây với người thứ 2 Quintana. Chặng 20 tới đây chỉ dài 138 km, nhưng các cua rơ vẫn tiếp tục chinh phục đỉnh Alpe với những đoạn đồi núi.
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Chào hết…
