Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, đội tuyển Olympic Việt Nam đã có buổi tập thứ 2 tại Malaysia trước khi chính thức bước vào vòng loại giải vô địch U23 châu Á. Rút kinh nghiệm từ sự cố ở ngày trước, thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura đã tập vào buổi sáng. 
File: Olympic việt nam

HLV Toshiya Miura đã đón nhận thêm một tin vui trong ngày 24-3 khi trung vệ Bùi Tiến Dũng đã bình phục chấn thương và tập luyện trở lại cùng các đồng đội. Đây là cầu thủ khá quan trọng và sự trở lại của trung vệ này sẽ giúp nhà cầm quân người Nhật Bản vơi bớt nỗi lo về nhân sự ở hàng phòng ngự. 

Về chuyên môn, buổi tập thứ 2 của Olympic Việt Nam trên đất Malaysia diễn ra trong không khí nhẹ nhàng và tích cực. Hầu hết các cầu thủ đều cho thấy không có dấu hiệu bị áp lực tâm lý sau thất bại trước Olympic Thái Lan, cũng như việc phía trước là hành trình đầy khó khăn. Thầy trò HLV Miura đang thể hiện sự tự tin rất lớn và điều này đem đến kỳ vọng rất lớn cho Olympic Việt Nam trước trận quyết đấu với Malaysia vào ngày 27-3. 

Phúc Hưng   

Chuyển sang các thông tin thể thao trong nước khác, trên bảng xếp hạng mới công bố của Liên đoàn quần vợt trẻ thế giới, tay vợt Lý Hoàng Nam tăng liền 15 bậc vươn lên hạng 34 trẻ thế giới, sau khi giành cú đúp danh hiệu tại giải quần vợt trẻ thế giới tại malaysia vừa qua.

File: hoàng nam

Chức vô địch nội dung đơn nam giúp tay vợt này có thêm 150 điểm tích lũy nâng tổng số điểm hiện có lên 514,38 điểm, đây cũng là thứ hạng cao nhất mà Hoàng Nam đạt được. Nếu thi đấu tốt ở giải trẻ Roland Gaross tới, thứ hạng của tay vợt thuộc biên chế Becamex Bình Dương sẽ được tăng kể.

Trong khi đó, theo kết quả bốc thăm thi đấu giải quần vợt Davis Cup BNP Paribas 2015 nhóm 3 khu vực châu Á – Thái Bình Dương đội tuyển Davis Cup Việt Nam được xếp làm hạt giống số 2 giải đấu. Hạt giống số 1 thuộc về đội chủ nhà Malaysia. Đội tuyển Việt Nam nằm cùng bảng với Syria, Campuchia và Turkmenistan. Đội tuyển Việt nam sẽ đánh trận đầu tiên với Turkmenistan vào ngày 25/3. 
Hoàng Anh

Mới đây tại sóc trăng, giải vô địch các câu lạc bộ cầu mây toàn quốc tranh cúp truyền hình sóc trăng lần thứ 2 đã chính thức khép lại với những trận chung kết hấp dẫn giữa những đội có thế mạnh về cầu mây là nghệ an và phát thanh truyền hình sóc trăng.
File: kết thúc càu mây

Các trận đấu đã được diễn ra hết sức kịch tích, hấp dẫn và nhận được sự cổ vũ nồng nhiệt của khán giả. Kết quả, ở nội dung đôi Nam, đội nam Phát thanh Truyền hình Sóc Trăng giành chiến thắng thuyết phục trước đội nam Nghệ An với tỷ số 2-0; còn ở nội dung đôi nữ, các vận động viên đôi nữ của Nghệ An đã lội ngược dòng trước đôi nữ Đồng Nai để chiến thắng với tỷ số 2-1. 

PV  ông Lê Thanh Sơn-Trưởng Bộ môn Cầu mây Tổng cục TDTT

Kết thúc giải, đơn vị chủ nhà Sóc Trăng đã giành nhất toàn đoàn với 3 giải nhất ở các nội dung đội tuyển nam, đội tuyển nữ và đôi nam của Phát thanh Truyền hình Sóc Trăng và đồng hạng 3 ở nội dung đội tuyển nam Sóc Trăng; đơn vị Nghệ An đạt nhì toàn đoàn với 1 giải nhất ở nội dung đôi nữ, ba giải nhì ở các nội dung đội tuyển nữ, đội tuyển nam và đôi nam. Các đội còn lại là gồm Đồng Nai đạt giải nhì ở nội dung đôi nữ; thành phố Hồ Chí Minh đạt 2 giải ba ở các nội dung tuyển nam và đôi nam; nữ Đồng Tháp và Công an nhân dân đạt giải đồng hạng 3 ở nội dung đôi nữ.

Thực hiện: Chanh Đa – PX sóc trăng

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 25.3.
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Liên đoàn bóng đá châu âu luôn có những sáng kiến để thúc đẩy sự phát triển của bóng đá, và thực tế họ cũng đang là nền bóng đá mạnh nhất, với 3 nhà vô địch thế giới gần nhất đều đến từ cựu lục địa là Ý, Tây Ban nha và Đức. Đó là một trong những lý do để uefa kiến nghị fifa tăng thêm một suất cho họ ở các vòng chung kết world cup tiếp theo.

File: uefa

3 kì world cup gần đây, dù được tổ chức ở châu lục nào, các đội bóng châu âu cũng đều là những nhà vô địch thế giới, đó là italia 2006, tây ban nha 2010 và đức 2014. Họ đã chứng minh, châu âu có nền bóng đá mạnh nhất thế giới và xứng đáng với số đội bóng được tham dự world cup hiện tại. Nhưng uefa cũng đang gia tăng ảnh hưởng của mình với yêu cầu được thêm một suất ở các vòng chung kết world cup, mà trước mắt là tại nga năm 2018.
G. Infantino

Tôi nghĩ đây là thời điểm thích hợp để chúng tôi có thêm một suất world cup, nếu nhìn vào thực tế bạn sẽ thấy, 19 trong 32 đội bóng đứng đầu bảng xếp hạng của fifa đều đến từ châu âu. 3 đội bóng của chúng tôi vô địch world cup từ năm 2006 cho tới nay. Và tôi nghĩ hoàn toàn công bằng khi châu âu có thêm một suất nữa, chúng tôi có thể yêu cầu nhiều hơn, nhưng tôi nghĩ 1 suất cũng là dấu hiệu tốt và cần được thực hiện ngay từ năm 2018.
Hiện tại, uefa đã có 13 suất tham dự world cup, nhiều nhất trên thế giới, trong khi các liên đoàn châu lục khác phải cạnh tranh nhau từng nửa suất 1 cho các đại diện của mình. Nhưng thực tế cũng đã chứng minh, vòng chung kết world cup thực chất chỉ là cuộc so tài giữa uefa và 2 đội bóng nam mỹ brazil và argentina.

Trần dũng

Không chỉ đẩy mạnh hoạt động trong bóng đá, liên đoàn bóng đá châu âu còn hướng đến những mục tiêu nhân văn khác, như các hoạt động xã hội hay các tổ chức từ thiện trên thế giới. Trong đó, những ngôi sao bóng đá của châu âu sẽ là những người đại diện cho các hành động nhân đạo này.
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Đây là một trung tâm chỉnh hình của Tổ chức chữ thập đỏ quốc tế ở Kaboul, Afghanistan. Mái nhà của những nạn nhân của các vụ nổ do bom mìn, những con người bị tàn tật...Tất cả họ đang cố gắng để phục hồi chức năng của cơ thể. Chân tay giả, những bài tập vật lý trị liệu, hay những chương trình dậy nghề...sẽ giúp những con người bất hạnh này rất nhiều trong hành trình tái hoà nhập cộng đồng. Liên đoàn bóng đá châu Âu, UEFA đã tài trợ 100 nghìn Euro cho Tổ chức chữ thập đỏ quốc tế để hỗ trợ vận hành những trung tâm như thế này trong một chương trình ý nghĩa với gương mặt đại sứ là những ngôi sao của Real Madrid, Cristiano Ronaldo và Toni Kroos. 

Tiền vệ Toni Kroos

CLB Real Madrid

“ Những cầu thủ bóng đá là con người của công chúng, tiếng nói và việc làm của họ có sức ảnh hưởng không nhỏ. Chính vì thế nếu có cơ hội thực hiện những hoạt động vì cộng đồng, tôi nghĩ chúng tôi cần phải thực hiện thật tốt.”

Sự hỗ trợ không chỉ dừng lại ở khía cạnh vật chất, mà những hoạt động thể thao, trong đó tiêu biểu là bóng đá còn giúp các bệnh nhân ở nơi này thắp lên niềm tin vào cuộc sống

Ông Alberto Cairo

Giám đốc trung tâm chỉnh hình ở Kaboul

“ Mục đích của phục hồi chức năng là giúp các bệnh nhân có thể tái hoà nhập cộng đồng. Có rất nhiều cách để làm điều đó, và những hoạt động thể thao, trong đó có bóng đá là một phương thức rất hiệu quả.”

Anh Masoud Hamidid

“ Chơi bóng giúp chúng tôi cảm thấy khoẻ hơn, bên cạnh đó điều quan trọng là bóng đá mang đến cho những người bị tàn tật cảm giác họ không hề yếu đuối mà vẫn có thể làm được nhiều điều có ích.”

Anh Tùng

Tiếp theo là những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, có thể nói thất bại sớm tại tứ kết giải quần vợt indian wells cho thấy, nadal còn nhiều việc phải làm nếu muốn trở lại với phong độ cao nhất ở tại wimbledon tới đây. Dù anh đã có một danh hiệu tại giải Argentina mở rộng vào đầu tháng. 
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Hướng tới Wimbledon 2015, Nadal đã chọn giải vô địch Aegon tại Queen Club để làm giải đấu khởi động. Năm nay, giải Grand Slam trên sân cỏ sẽ diễn ra từ 29/6 , 3 tuần sau khi Pháp mở rộng kết thúc. Và ông vua của sân đất nện đã sắp lịch cạnh tranh tại Aegon , từ 15 đến 21/6, chứ không phải giải Halle ở Đức như những năm vừa qua.

Rafael Nadal – Tay vợt Tây Ban Nha:

Tôi rất vui khi được trở lại nơi đây. Queen  là 1 giải đấu lớn mà tôi luôn yêu thích. Nơi đây luôn để lại cảm giác tuyệt vời, với không khí của các CLB quần vợt  chuyên nghiệp thực sự. Mặt sân cỏ nơi này luôn thích hợp với tôi.

Trở lại Aegon Championship sau 4 năm,  nơi mà Nadal từng lên ngôi từ năm 2008 và sau đó là thành công ở Wimbledon, cho thấy quyết tâm thực sự của tay vợt Tây Ban Nha trên mặt sân cỏ.

Rafael Nadal – Tay vợt Tây Ban Nha:

Sự thật là trên mặt sân này, hầu hết các tay vợt đều có trải nghiệm tốt trước khi bước vào Wimbledon. Việc lịch thi đấu không quá dày cũng giúp chúng tôi tích lũy thêm thể lực để bước vào giải đấu quan trọng sau đó.

Trong những năm gần đây, Murray là tay vợt thống trị giải Queen với 3 lần lên ngôi vô địch, năm nay sự trở lại của Nadal sẽ là thử thách lớn giành cho tay vợt VQ Anh.

Mạnh Linh

Có thể nói Wimbledon chưa hẳn là đích đến của nadal ở mùa giải năm nay, khi mục tiêu chính của anh chính là tại nước pháp, nơi anh lập kỉ lục với 9 chức vô địch roland garros, và ngay cả Wimbledon cũng là một bước trong quá trình trở lại đỉnh cao của tay vợt người tây ban nha. Điều đó hoàn toàn trái ngược với Djokovic, tay vợt số 1 thế giới đang ở thời điểm đẹp nhất trong sự nghiệp của mình, với danh hiệu thứ 50 tại Indian wells mới đây. 
File: con số bình luận (2p20s)
Vũ Tú

Bất ngờ gặp tai nạn trước khi mùa giải khởi tranh , nhà cựu vô địch trên đường đua công thức 1 Fernando Alonso đã bỏ lỡ chặng mở màn tại Australia, nhưng nhiều khả năng anh sẽ trở lại ở chặng đua tại sepang Malaysia nếu như vượt qua được các cuộc kiểm tra y tế cuối cùng.
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Thông tin trên được chính người quản lý của tay đua 33 tuổi người Tây Ban Nha thông báo. Trước đó, Alonso đã vượt qua bài kiểm tra tổng thể của Liên đoàn ô tô quốc tế FIA để có thể chính thức trở lại thi đấu tại Malaysia Grand Prix.

Thiếu vắng tân binh Fernando Alonso ở chặng đua khai mạc tại Australia, đội đua McLaren đã không có được 1 kết quả tốt. Tay lái số 2 Jenson Button chỉ có thể về đích ở vị trí 11, trong khi tay lái dự bị Kevin Magnussen không thể tham gia cuộc đua.

Vì vậy, thông tin này có thể là 1 cú hích tinh thần lớn đối với McLaren vào thời điểm hiện tại. Theo kế hoạch, ngày 29 tháng 3, chặng thứ 2 của mùa giải Công thức 1 2015 sẽ khởi tranh ở đường đua Sepang của Malaysia Grand Prix.

Nghiêm Long

Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, song song với nỗ lực hoàn thiện cơ sở vật chất để tổ chức những môn thi đấu tại Olympic Rio 2016, Brazil cũng đang ráo riết chuẩn bị cho kỳ thế vận hội sắp tới với mục tiêu giúp đoàn Brazil có mặt trong top10 trên bảng tổng sắp. Trong đó, nhiệm vụ của các bác sĩ và chuyên gia thể thao được đặc biệt quan tâm.
File: brazil

Đó là một nhiệm vụ chẳng dễ dàng gì bởi tại London năm 2012, đoàn thể thao Brazil chỉ xếp ở vị trí thứ 22 với 3 HCV, 5 HCB và 9 HCĐ. Để thực hiện mục tiêu top10, những môn thể thao thế mạnh của Brazil đang được đầu tư trọng điểm, một trong số đó là Judo, môn thi đã mang về 1 HCV và 3 HCĐ cho Brazil tại Olympic 2012. Các VĐV chủ lực như Rafael Silva hay Gabriel de Souza sẽ phải trải qua những bài kiểm tra thể chất định kỳ để giúp các chuyên gia có cái nhìn chính xác nhất về thể trạng của họ. 

VĐV Judo Rafael Silva

Huy chương đồng Olympic 2012 hạng cân trên 100kg

“ Tôi hy vọng mình sẽ có thể cải thiện thành tích tại kỳ Olympic trên quê nhà. Mong rằng khi tôi cải thiện được thành tích của mình thì điều đó cũng sẽ giúp đoàn thể thao Brazil hoàn thành mục tiêu góp mặt trong top10 trên bảng tổng sắp.”

Không phải vô cớ mà chủ nhà Brazil đặt ra chỉ tiêu top10 tại Olympic Rio, các chuyên gia trong lĩnh vực thế thao của họ đã có những nghiên cứu tỉ mỉ trong thời gian dài để hoạch định kế hoạch phát triển cho nền thể thao của quốc gia này

Bà Adriano Behar

Uỷ ban Olympic Brazil

“ Dựa trên quá trình nghiên cứu các môn thể thao khác nhau, căn cứ vào kết quả đóng góp của chúng vào thành tích chung của đoàn thể thao tại các kỳ Olympic, chúng tôi đặt ra mục tiêu sẽ góp mặt trong top10 trên bảng tổng sắp Olympic 2016. Nếu nhìn vào các kỳ Olympic trong quá khứ, có thể thấy để làm được điều này các đoàn thể thao sẽ phải giành khoảng 30 huy chương các loại, và đó cũng sẽ là mục tiêu chúng tôi hướng tới.”

Từ vị trí thứ 22 lên thứ 10 là một bước đại nhảy vọt đòi hỏi các VĐV, HLV cũng như các nhà quản lý cần phải nỗ lực rất nhiều. Kế hoạch cải thiện thành tích của các VĐV là một quá trình được thực hiện qua rất nhiều công đoạn như tập luyện, tham dự các giải đấu trong nước, quốc tế để tích luỹ kinh nghiệm...Thông số thành tích của các VĐV cũng được theo dõi rất sát sao, đặc biệt là những VĐV ở những môn trọng điểm như bóng chuyền, bóng chuyền bãi biển, đua thuyền, điền kinh và Judo. Bên cạnh đó những gương mặt xuất sắc ở những môn thể thao có tiềm năng cũng được quan tâm, trong đó có các VĐV 5 môn phối hợp hay Boxing. Tuy nhiên, những ngôi sao ở môn Judo vẫn thu hút nhiều sự chú ý nhất, đặc biệt là Sarah Menezes, VĐV nữ đầu tiên của Brazil giành HCV tại môn Judo ở một kỳ Olympic. 

VĐV Judo Sarah Menezes 
Huy chương vàng Olympic 2012 hạng cân 48kg
" Tôi nghĩ việc đặt mục tiêu top10 tại Olympic 2016 sẽ là một nguồn động lực tinh thần lớn để các VĐV như chúng tôi nỗ lực hết sức mình. Hy vọng chúng tôi sẽ có thể hoàn thành mục tiêu này.”

Sự khổ luyện của các VĐV dựa trên khả năng hỗ trợ đắc lực của khoa học kỹ thuật và công nghệ hiện đại, cùng với đó là định hướng phát triển đúng đắn của các nhà quản lý; đó là những yếu tố được kỳ vọng sẽ giúp thể thao Brazil vươn tầm tại Olympic Rio 2016. 

Anh Tùng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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