Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. 7 năm trước, tại chảo lửa Rajamangala ở trận chung kết lượt đi AFF Suzuki Cup 2008, Việt Nam đã đánh bại thái lan 2-0 để bước lên một bước trên bục chiến thắng. và 7 năm sau cũng tại sân đấu này, các học trò của huấn luyện viên Miura sẽ có trận đấu quan trọng với đối thủ tại vòng loại world cup 2018. Có chiến thắng ở trận này sẽ giúp Việt nam nuôi hi vọng tiến xa hơn ở vòng loại world cup.
File: hiệp 1 việt nam
Hoàng anh
Vào thời điểm này thì hiệp 2 của trận đấu đang diễn ra và kết quả cuối cùng sẽ được chúng tôi cập nhật ở các bản tin tiếp theo, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem. Chỉ còn hơn 10 ngày nữa là SEA Games 28 chính thức diễn ra tại Singapore, nhưng có vẻ như người dân Singapore chào đón sự kiện thể thao này khá nhẹ nhàng, và thật khó để nhận thấy những hình ảnh quảng bá cho sea games 28 trên các con phố của đảo quốc sư tử, nếu như không có mặt ở đây bạn sẽ khó để hình dung được Singapore đã làm những gì. Dưới đây là ghi nhanh của phóng viên thông tấn xã việt nam tác nghiệp tại Singapore.
File: không khí sea games

Phải khó khăn lắm, chúng tôi mới tìm được hình ảnh này. Đó là chiếc cổng chào mang biểu tượng và hình ảnh của SEA Games 28 ở đường Orchard - một điểm nằm khá sát với khu vực trung tâm. Nhưng dường như, không nhiều người biết tới SEA Games bởi nhịp sống nơi đây vốn đã quá hối hả.  

Dẫn đầu

không khí tại sân vận động quốc gia Singapore cũng chẳng sôi động hơn, dù đây được coi là trái tim của đại hội với rất nhiều sự kiện quan trọng như lễ khai mạc, các trận thi đấu môn bóng đá nam và rất nhiều môn khác ở các nhà thi đấu lân cận.

Nơi đây khá vắng vẻ và hầu như chỉ có người dân Singapore đi tập thể dục. họ thực sự không biết nhiều về SEA Games 28. 
PV Chị Rosalind - Người dân Singapore 

Tôi không biết nhiều lắm về SEA Games cũng như cách thức tổ chức thi đấu của đại hội này. Nhưng tôi nghĩ rằng, đoàn thể thao Singapore sẽ có rất đông vận động viên tham dự và hi vọng họ giành được nhiều huy chương. 

PV Chị Lani - Người dân Singapore

Tôi chỉ biết nơi đây sẽ diễn ra một số môn thi của SEA Games và từ nhiều tháng qua các công trình tại đây đã được sửa chữa và xây mới nhằm chuẩn bị tổ chức cho đại hội này. Còn về các cuộc thi đấu, chúng tôi mong muốn các VĐV Singapore sẽ trở thành người chiến thắng. 

Hình ảnh duy nhất liên quan đến sea games, đó là hình ảnh những người công nhân đang làm việc. Phần lớn các hạng mục tại đây đều mới được xây dựng, sửa chữa hoặc nâng cấp. Song có lẽ, nước chủ nhà muốn đem tới hình ảnh hoàn thiện nhất nên kể cả các tiểu tiết ở khu vực này cũng cần được làm đẹp ở mức tốt nhất có thể. 

Dẫn cuối 

Phúc Hưng 

Những thông tin bóng đá sẽ mở đầu cho phần tin thể thao quốc tế của chúng tôi. Barcelona đã lên ngôi vô địch cách đây một tuần, nhưng trận đấu với deportivo ở vòng 38 là trận đấu để tri ân và chia tay đội trưởng Xavi sau 17 năm thi đấu cho Barca. Không chỉ vậy trận đấu này còn có tính chất quan trọng với Deportivo, đội bóng đang cạnh tranh suất trụ hạng ở nhóm cuối bảng. 
File: Barcelona thắng

Deportivo có lẽ là đội bóng may mắn nhất dù họ phải gặp Barcelona ở trận đấu cuối cùng trong cuộc chiến trụ hạng. vì ngoài ý nghĩa chia tay đội trưởng vĩ đại xavi, barca không có mục tiêu nào khác. ngay cả khi messi đã lập cú đúp sau 59 phút thi đấu, thì deportivo hoàn toàn có thể yên tâm, vì barca đã hoàn thành xong nhiệm vụ, ghi bàn để tặng xavi. Chỉ trong vòng 10 phút từ 67 đến 76, lucas perez và salomao ghi 2 bàn thắng quan trọng để gỡ hòa cũng như mang về 1 điểm cho deportivo, 1 điểm quí giá đấy đã giúp họ trụ hạng ở vị trí thứ 16. Còn xavi trận đấu cuối cùng của anh trong màu áo barca chỉ mới là lần đầu tiên anh nâng cao chiếc cúp vô địch liga trên cương vị đội trưởng. trong khi đó, Ronaldo và real đã kết thúc mùa bóng trắng tay bằng chiến thắng hoành tráng 7-3 trước Getafe. mà Ronaldo lại có thêm một cú hattrick nữa ở mùa giải năm nay. Getafe cũng kịp gỡ hòa 3 đều cho đến khi sụp đổ hoàn toàn trước sự xuất sắc của hàng công với chicharito, james rodriguez, jese rodriguez và marcelo, mỗi người ghi một bàn thắng nữa để giúp real có niềm vui nhỏ nhoi trong ngày barca đăng quang. ở nhóm cạnh tranh tấm vé tham dự champions league, valencia đã đánh bại đội chủ nhà Almeria trong trận đấu rượt đuổi tỉ số ngoạn mục, mà họ là những người bị dẫn trước đến 2 lần. phải đến phút 80, alcacer mới ghi bàn quyết định với cả 2 đội, valencia thì giành tấm vé tham dự đấu trường châu âu còn Almeria thì xuống hạng vì bàn thua này. trong khi sevilla, dù thắng Malaga với tỉ số 3-2 cũng chỉ đứng thứ 5. 
Trần dũng
17 năm khoác áo Barcelona, xavi đã tạo ra một biểu tượng sống ở sân nou camp với tài năng và sự khiêm nhường của mình. Anh đã cống hiến tất cả những gì tinh túy nhất của một cầu thủ cho đội bóng và cho niềm đam mê, mỗi đường chuyền của xavi có giá trị như một bàn thắng, nhưng trên hết, anh là chuẩn mực cho bóng đá tây ban nha, người đã tạo ra sự thay đổi lớn cho lịch sử cũng như sức mạnh không chỉ của tây ban nha, mà còn cho Barcelona từ năm 2008 đến nay. Hãy cùng chúng tôi nhìn lại những hành trình 17 năm qua của anh trong màu áo đội bóng xứ catalunya.
File: hình ảnh đẹp xavi

Ngày Barcelona đăng quang, cũng là ngày đối thủ của họ là real Madrid khép lại mùa giải với chỉ vỏn vẹn một niềm vui, Ronaldo sẽ giành danh hiệu chiếc giày vàng châu âu lần thứ 4 liên tiếp, với cú hattrick trong trận đấu với Getafe. nhưng kỉ lục lập hattrick của anh ở la liga không có nhiều ý nghĩa với đội bóng, real trắng tay trong mùa giải anh ghi bàn nhiều nhất trong sự nghiệp của mình.
File: con số bình luận

48 bàn thắng – không danh hiệu
Ronaldo vẫn ăn mừng những bàn thắng của mình trong trận đấu với Getafe. không phải một mà đến 3 lần.

Cú hattrick thứ 8 của anh ở mùa giải, một mùa giải trắng tay của đội bóng hoàng gia. Real đói danh hiệu, nhưng Ronaldo thừa thãi những bàn thắng.

48 bàn thắng ở la liga đã giúp anh giành danh hiệu vua phá lưới, chiếc giày vàng châu âu mùa này. và cũng gúp anh lập kỉ lục cá nhân ghi 61 bàn trong một mùa giải kể từ khi thi đấu chuyên nghiệp.

Trong quá khứ, kỷ lục ghi bàn của CR7 trong một mùa giải là 60 bàn trên mọi mặt trận ở mùa 2011-12. 
mùa này, C.Ronaldo đã xô đổ kỷ lục khi kết thúc mùa giải với 61 bàn thắng, bao gồm 48 bàn tại La Liga, 10 bàn tại Champions League, 2 bàn tại Siêu cúp châu Âu và 1 bàn tại cúp nhà vua.

Cầu thủ từng ghi nhiều bàn thắng nhất trong một mùa giải tại La Liga chính là Lionel Messi với 50 pha lập công.
Ngoài ra, C.Ronaldo còn cân bằng kỷ lục 31 lần lập hattrick của chân sút huyền thoại Telmo Zarra tại đấu trường La Liga. Cũng chỉ có Messi là cầu thủ duy nhất thực hiện nhiều hattrick hơn anh tại la liga, với 32 cú hattrick. 
Ronaldo chưa vượt qua được messi ở bất kì khía cạnh nào, nhưng anh luôn vượt qua giới hạn của mình.

Nhưng mùa này, giới hạn của real cũng đã khiến kỉ lục của Ronaldo phải cúi đầu, cái cúi đầu lặng lẽ, dù gương mặt anh vẫn rạng ngời sau mỗi bàn thắng.

Chiến thắng của cá nhân không phải là tất cả, dù luôn ngọt ngào trong mỗi khoảnh khắc. Ronaldo hẳn cũng muốn đổi 48 bàn thắng này thành chức vô địch liga, 10 bàn thắng ở champions league thành danh hiệu thứ 11. 
Nhưng hãy khép lại mơ ước đấy bằng một hattrick, một hattrick kém hạnh phúc ở trận đấu cuối cùng.
Trần dũng
Như vậy là La liga đã hạ màn với nhiều cảm xúc, trong đó, đặc biệt nhất vẫn là Xavi, người sẽ chia tay Barcelona để tới Qatar thi đấu, nhưng rất có thể anh sẽ trở lại Barcelona với vai trò mới giống như Guardiola đã làm cách đây 7 năm. và hiện tại cựu huấn luyện viên của Barca đã có thể ăn mừng danh hiệu mà ông đã giành được cùng Bayern munich cách đây hơn 1 tháng, sau chiến thắng trước Mai trên sân nhà ở trận đấu cuối cùng tại Bundesliga.
File: Bayern munich thắng

Nhà vô địch, cuối cùng cũng đã gỡ lại phần nào thể diện sau chuỗi 3 thất bại liên tiếp. Đón tiếp Mainz 05 trên sân nhà trong trận đấu cuối cùng ở Bundesliga mùa này, Bayern Munich đã có sự khởi đầu thuận lợi với cú đá phạt đền thành công của Lewandowski. Cũng chính chân sút người Ba Lan là cầu thủ góp công không nhỏ trong bàn thắng ấn định tỉ số 2-0 của Schweinsteiger giúp cho bữa tiệc đăng quang của “Hùm xám” trở nên trọn vẹn hơn dù trên thực tế, đây là một mùa giải thất bại của đội bóng xứ Bavaria với chỉ 1 danh hiệu duy nhất ở giải VĐQG. 

Trong khi đó, Dortmund cũng có trận đấu cuối cùng đầy cảm xúc với Bremen trên sân nhà Signal Iduna Park. Sinji Kagawa, Aubameyang và Mkhitaryan là những cầu thủ đã lập công trong chiến thắng 3-2 của đội bóng áo vàng đen và đây cũng là món quà chia tay của các học trò giành cho người thầy của họ, HLV Jurgen Klopp. Vị chiến lược gia đầy cá tính này vẫn còn cơ hội để mang về phòng truyền thống của Dortmund thêm 1 danh hiệu khi đã giúp đội bóng lọt vào trận chung kết cúp quốc gia. Và đó cũng là lý do đội bóng vùng Ruhr có 1 suất tham dự Europa League dù họ chỉ xếp thứ 7 chung cuộc, Augsburg và Schalke là 2 đại diện còn lại của bóng đá Đức ở sân chơi này trong khi Bayern Munich, Wolfsburg, Monchen và Leverkusen sẽ đại diện cho Bundesliga tranh tài ở Champions League. 
Anh Tùng
Cũng gần giống như đối thủ barcelona ở trận chung kết champions league, thái độ thi đấu của juventus sẽ tác động trực tiếp tới việc giành vé tham dự champions league của các đối thủ. và ở vòng đấu áp chót tại serie A, họ đã tạm thời giúp Lazio một tay khi đánh bại Napoli, đội bóng khát khao có được vị trí thứ 3, đến 3-1 trên sân nhà.
File: juventus thắng

Napoli là đội bóng cuối cùng đến làm khách của Juventus trong mùa giải này, quả là đen đủi cho thầy trò Benitez bởi nhà vô địch không hề nương chân mà vẫn muốn giành tặng cho các CĐV nhà món quà chiến thắng. Pereyra mở tỉ số cho Juve bằng pha phá bẫy việt vị và dứt điểm chính xác. Đầu hiệp 2, Napoli có cơ hội rất tốt để ghi bàn gỡ hoà khi trọng tài thổi phạt lỗi cản bóng bằng tay trong vòng cấm của Asamoah. Dù Insigne không thể chiến thắng được tài năng của Buffon nhưng David Lopez đã xuất hiện đúng lúc đưa trận đấu về vạch xuất phát. Đội khách rất cần giành chiến thắng để tiếp tục cuộc cạnh tranh với Lazio nhưng khi bàn thắng thứ 2 vẫn còn chưa tới thì họ lại bị thủng lưới sau một khoảnh khắc thăng hoa của tiền vệ sinh năm 1993, Stefano Sturaro. Không giữ được bình tĩnh, cuối trận hậu vệ Britos còn bị truất quyền thi đấu sau tình huống xấu chơi với Morata và Simone Pepe không mắc sai lầm nào trên chấm 11m để ấn định chiến thắng 3-1 cho Juventus. 1 Kết quả đầy ấn tượng dù HLV Allegri chỉ sử dụng đội hình 2 trong trận này, đội bóng áo đen trắng hiện đang tràn đầy hưng phấn để hướng đến cú ăn ba lịch sử. 
Trong khi đó, một gã khổng lồ khác của bóng đá Italia là Inter Milan vẫn chưa hẹn ngày trở lại với đấu trường cúp châu Âu. Làm khách của Genoa, Inter đã có bàn mở tỉ số từ sớm của Icardi nhưng lại để Pavoletii gỡ hoà 1-1 sau cú dứt điểm rất hiểm hóc. Không lâu sau, Inter lại một lần nữa vượt lên nhờ công của Palacio nhưng ngay trong hiệp 1, Genoa đã cân bằng tỉ số 2-2. Tình huống phối hợp rất tệ giữa Ranocchia và thủ môn Handanovic tạo điều kiện quá thuận lợi để Lestienne dễ dàng lập công. Vẫn chưa hết, đến phút 89, hàng thủ của Inter Milan một lần nữa mắc sai lầm để hậu vệ Kucka đánh đầu cận thành mang về chiến thắng 3-2 cho Genoa. Thua trận này, Inter Milan gần như không còn cơ hội tham dự Europa League bởi họ vẫn kém Sampdoria 2 điểm nhưng đã thi đấu nhiều hơn 1 trận. 
Anh Tùng
Trong khi đó tại nước pháp, Monaco đã giành tấm vé cuối cùng tham dự champions league mùa tới khi có chiến thắng tối thiểu trước Lorient, đây là kết quả xứng đáng cho những gì họ đã thể hiện ở mùa giải năm nay.
File: Monaco thắng
Đây có lẽ sẽ là bàn thắng có ý nghĩa bậc nhất với Monaco trong mùa giải năm nay. Pha lập công của Carrasco trong trận đấu với Lorient đã mở toang cánh cửa tham dự Champions League cho đội bóng xứ Công Quốc. Chỉ 1 bàn thắng là đủ để Monaco tự định đoạt số phận của mình và họ đã bảo vệ thành công cách biệt mong manh này qua đó cán đích ở vị trí thứ 3 bất chấp mọi nỗ lực bám đuổi của Marseille. Đội bóng thành phố cảng đã làm tất cả những gì có thể, đã ghi tới 3 bàn vào lưới Bastia nhờ những pha lập công của Payet, Ocampos và 1 tình huống đốt lưới nhà của Djiku nhưng chừng đó vẫn chưa đủ để bắt kịp Monaco và Marseilel đành chấp nhận vị trí thứ 4 cùng suất dự Europa League. Ở những trận đấu đáng chú ý khác trong vòng đấu cuối cùng của Ligue 1, PSG khẳng định sức mạnh của nhà vô địch với chiến thắng 3-2 trước Reims. Cavani lập một cú đúp trận này và không loại trừ khả năng, đây sẽ là những pha lập công cuối cùng của anh cho đội bóng thủ đô Paris. Bàn còn lại của đội chủ nhà được ghi do công của Rabiot. Trong khi đó, Lyon vượt qua Rennes với tỉ số tối thiểu nhờ bàn thắng duy nhất của N’Jie. 
Trên BXH chung cuộc của Ligue 1 mùa giải năm nay, ĐKVĐ PSG và Á quân Lyon sẽ là 2 đội bóng được vào thẳng vòng bảng Champions League. Monaco sẽ phải bắt đầu chuyến phiêu lưu của mình từ vòng sơ loại thứ 3, tương tự Marseille và St Etienne cũng sẽ phải bắt đầu hành trình Europa League của mình từ vòng sơ loại thứ3. 

Anh Tùng
Tiếp theo là những thông tin về quần vợt, Roland Garros đã chính thức khởi tranh vào chiều ngày hôm nay, với những trận đấu đầu tiên khá hấp dẫn. nếu như ở nội dung đơn nữ, Halep đã rất khó khăn mới có thể giành quyền đi tiếp trước Rodina, thì ở nội dung đơn nam, Bautista Agut đã nhẹ nhàng có mặt ở vòng sau với chiến thắng trước Mayer. 
File: tennis
Ở trận đấu đầu tiên trên sân số 1, hạt giống số 19 Bautista Agut cho thấy anh luôn chơi rất hay trên mặt sân đất nện. Chỉ sau 3 set, Agut đã đánh bại F Mayer với các tỉ số 6-3, 6-1 và 6-3.

Hạt giống số 3 Simona Halep đã có trận mở màn Roland Garros năm nay với tay vợt Nga Rodina. Khởi đầu ấn tượng với việc liên tiếp giành break của đối phương, Halep đã dẫn 4-1 rất nhanh ngay ở set 1. Tuy nhiên lúc này Rodina đã chơi rất quyết tâm và cân bằng tỉ số 5-5. Rất tiếc cho tay vợt Nga khi vào game thứ 11, cô lại để mất lượt giao bóng vào tay đối phương. Halep đã kết thúc set đầu với tỉ số 7-5 ở game cầm giao bóng sau đó.

Kịch bản set 2 diễn ra tương tự như set đầu tiên, Halep có cơ hội nhưng liên tiếp để tuột khỏi tay và phải chờ đến game thứ 9, cô mới vượt lên dẫn 5-4 trước khi tự quyết chiến thắng trong game sau đó và khép lại trận đấu sau 76 phút.

Ở trận đấu cùng giờ, hạt giống số 9, tay vợt CH Séc Makarova đã đánh bại đối thủ trẻ người Mỹ Chirico. Tỉ số sau 2 set là 6-4, 6-2.

Mạnh Linh
Trong khi đó, tại giải quần vợt giơ ne vơ, Thomas belluci đã có danh hiệu thứ 4 trong sự nghiệp khi đăng quang tại giải đấu này, đây có thể coi là sự chuẩn bị tốt của anh cho roland garros đã bắt đầu khởi tranh trong ngày hôm nay.
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Thomas Belluci đã cho thấy cái duyên trên đất Thụy Sỹ khi giành ngôi vô địch tại giải Geneve. Trong trận chung kết với đối thủ J Sousa của Bồ Đào Nha, tay vợt 27 tuổi đã có 1 màn trình diễn ấn tượng. Sau khi bỏ lỡ 3 set point ở tỉ số 5-4, Belluci đã vượt qua đối thủ trong loạt Tiebreak.

Bước vào set 2, tay vợt Brazil tiếp tục có break ngay game thứ 2 để duy trì lợi thế tiến đến thắng lợi với tỉ số 6-4. Đánh bại đối thủ hạng 60 TG, Belluci đã có danh hiệu ATP thứ 4 trong sự nghiệp , trong đó có đến 3 lần tại Thụy SỸ. 2 lần trước là tại giải Gstaad năm 2009 và 2011.

Mạnh Linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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