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	Truyền hình Thông tấn xã Việt Nam
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	Tổ chức SX: Trần Dũng – Vũ Tú 
Biên tập: Mạnh Linh – Vũ Tú – Trần Dũng 
- Việt Hằng – Phúc Hưng – Nghiêm Long
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THỨ TỰ CHƯƠNG TRÌNH
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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Trong trận đấu ra quân tại bảng B Giải quần vợt đồng đội Davis Cup nhóm 3, đội tuyển Việt Nam đã có chiến thắng dễ dàng trước đối thủ được đánh giá thấp hơn hẳn là Turkmenistan. Hoàng Nam đã có trận đấu chính thức cho đội tuyển, nhưng anh chưa phải là sự lựa chọn số 1
Davis Cup

Đội tuyển Turkmenistan đã đưa tay vợt số 1 của họ là Mammetgulyev ra sân ở trận gặp Hoàng Thiên nhằm tìm kiếm trận thắng đơn, tuy nhiên Thiên đã chơi xuất sắc và giành chiến thắng 6-3 ở set đầu. Dù xuống sức do ảnh hưởng thời tiết trong set 2, nhưng tay vợt TPHCM đã ngược dòng để thắng lại trong loạt Tiebreak và đưa ĐTVN dẫn trước 1-0.

Ở trận đấu sau đó, Ernepesov không có thứ hạng đã để Hoàng Nam thắng cách biệt 6-1, 6-0. Và chiến thắng 3-0 của đội được khép lại khi cặp Minh Quân – Quang Trí giành chiến thắng 6-1, 7-6 ở trận đôi sau đó. Đối thủ tiếp theo của VN lần lượt là Sirya và Cambodia.

Mạnh Linh
Chiều 25/3, giải bóng đá nữ vô địch quốc gia 2015 đã bước vào vòng cuối lượt đi. Không có bất ngờ ở trận đấu đầu tiên trong ngày khi Hà Nội 2 quá lép vế so với Than Khoáng sản VN và đội bóng vùng Mỏ không bỏ qua cơ hội này để thu hẹp cách biệt với 2 đội đầu bảng.
Bóng đá nữ

Đúng như dự đoán của giới chuyên môn, Than Khoáng sản VN không hề có ý đồ thăm dò trước Hà Nội 2 bị đánh giá yếu hơn. Đến phút 16, ưu thế của Than Khoáng sản VN đã được cụ thể hóa với bàn mở tỷ số của Phạm Thị Hằng.

Sau vài cơ hội bị bỏ lỡ, đến phút 32, Trần Thị Thu đã nhân đôi cách biệt cho đội bóng của HLV Đoàn Minh Hải sau tình huống đối mặt với thủ thành HN2.

Hiệp 2 diễn ra với nỗ lực tìm bàn gỡ của các cô gái trẻ đến từ thủ đô. Nhưng họ chỉ có 1 cơ hội đáng kể từ nỗ lực của tiền đạo Kim Anh

Phút 82, nỗ lực của Hà Nội 2 bị đặt dấu chấm hết với bàn thắng của Nguyễn Thị Vân ghi vào lưới thủ thành Thu Phương.

Kết thúc 90 phút với thắng lợi 3-0, Than khoáng sản VN tiếp tục giữ vững vị trí thứ 3 sau khi kết thúc lượt đi. Đội bóng vùng mỏ có 12 điểm, chỉ kém 2 đội dẫn đầu là Hà Nội 1 và TP.HCM 1 điểm nhưng đã đá nhiều hơn 1 trận. 

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Đội tuyển U23 Việt Nam đang trong những ngày chuẩn bị cuối cùng trước khi tham gia vòng loại giải U23 Châu Á tại Malaysia. Trưa ngày 25/3, bà Tôn Thị Ngọc Hương, Tham tán Công sứ, Đại biện lâm thời Đại sứ quán Việt Nam tại Malaysia cùng các cán bộ Đại sứ quán đã đến khách sạn Blue Wave thăm hỏi và động viên thầy trò HLV Miura trước trận đấu với U23 Malaysia, diễn ra vào tối 27/3, tại sân Shah Alam.
Đọc off: Lãnh đạo Đại sứ quán Việt Nam tại Malaysia thăm đội tuyển U23 Việt Nam
Thay mặt Đại sứ quán Việt Nam, bà Tôn Thị Ngọc Hương đã trao quà cho đội tuyển, chúc đội tuyển thi đấu thành công, đồng thời cho biết Đại sứ quán sẵn sàng giúp đỡ đội tuyển khi có yêu cầu.
Đại sứ quán VN cũng đã gửi công hàm tới các cơ quan chức năng liên quan của Malaysia, đề nghị phía bạn đảm bảo an ninh, an toàn tuyệt đối cho đội tuyển Việt Nam cũng như cổ động viên Việt Nam trong các trận đấu và trong thời gian ở Malaysia.

Các cầu thủ cho biết, sức khỏe và nơi ở tốt. Về thức ăn, ban đầu chưa quen với đồ ăn của Malaysia, nhưng đến nay mọi việc đều ổn. 

HLV Miura cho biết, chiều 26/3, đội tuyển U23 Việt Nam sẽ có buổi tập làm quen sân Shah Alam - nơi sẽ diễn ra các lượt đấu của bảng I vòng loại U23 châu Á 2016.

Kim Dung - Chí Giáp (Phân xã Malaysia)

Ra hình: Chuyển sang thông tin giải bóng đã bãi biển vô địch thế giới vòng loại khu vực châu Á. Trong lượt trận thứ 2 bảng B, đội tuyển bóng đá bãi biển Việt Nam để thua đội tuyển Nhật Bản và chính thức dừng bước.

File: bóng đá bãi biển
Với trình độ được đánh giá cao hơn đội tuyển Việt Nam, đội tuyển Nhật Bản nhanh chóng triển khai thế trận và ghi được 3 bàn thắng ở hiệp thứ nhất. Tuy nhiên, thầy trò HLV Đặng Quốc Hùng đã không buông xuôi kết quả và đã thi đấu cố gắng để có được 2 bàn thắng, người lập công là Ngọc Phước và Vĩnh Long. Thất bại 2 – 3 trước ĐT bóng đá bãi biển Nhật Bản, đội tuyển bóng đã bãi biển Việt Nam chính thức dừng bước. Ngày 25/3, đội sẽ thi đấu trận cuối cùng với ĐT Kuwait.

Chuyển sang thông tin điền kinh, để chuẩn bị cho SEA Games 28 sắp tới vận động viên Quách Thị Lan thuộc tổ 400m nữ của đội điền kinh quốc gia sẽ lên đường sang Mỹ tập huấn. Khác với lần sang Mỹ tập huấn trước, tổ 4x400m lần này chỉ có duy nhất Quách Thị Lan mà không có sự góp mặt của Nguyễn Thị Oanh, Nguyễn Thị Huyền, Nguyễn Thị Thúy. Dự kiến vào cuối tuần này, cô gái người Thanh Hóa sẽ lên đường.

Hoàng Anh

Gần 2 tháng trước khi bước vào chinh phục SEA Games 28, đoàn thể thao Việt Nam đã nhận được sự hỗ trợ về vật chất và tinh thần từ nhà tài trợ SPM theo một bản hợp đồng vừa được ký kết vào chiều ngày 25-3.

Tài trợ đoàn TTVN 
Với tổng giá trị khoản hỗ trợ lên tới 533 triệu đồng, cùng bản hợp đồng vừa được ký kết với Ủy ban Olympic Việt Nam vào chiều ngày 25-3, SPM đã chính thức trở thành nhà tài trợ của đoàn TTVN dự SEA Games 28. 

Khoản hỗ trợ này bao gồm quà tặng và tiền mặt, đặc biệt, để khích lệ cho các tuyển thủ nỗ lực hết mình trong thi đấu để giành thành tích cao nhất, PSM sẽ trao thưởng hàng ngày cho các VĐV xuất sắc trong thời gian diễn ra SEA Games 28. Và việc bình chọn sẽ do sẽ do các nhà chuyên môn và người hâm mộ quyết định thông qua phương tiện thông tin đại chúng. 

Về sự chuẩn bị của đoàn TTVN, hiện tại việc đăng ký thi đấu sơ bộ đã hoàn tất và toàn bộ 26 đội tuyển dự SEA Games 28 đang bước vào giai đoạn hoàn thiện chuyên môn với sự ưu tiên về nguồn lực từ phía Tổng cục TDTT. 

Phúc Hưng – Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn theo dõi những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với thông tin từ cuộc bỏ phiếu bầu chủ tịch liên đoàn bóng đá Châu Âu UEFA, đúng như dự đoán, đương kim chủ tịch Michel Platini không có đối thủ trong cuộc bỏ phiếu này và tiếp tục tại vị
Michel Platini

Theo đó, cuộc bầu chọn ra chủ tịch mới của UEFA không có bất kỳ 1 ứng cử viên khác nào ngoài Chủ tịch Michel Platini. Đồng thời, ông còn nhận được sự ủng hộ tuyệt đối từ 54 đại diện của các Liên đoàn thành viên UEFA.

Cùng với việc tái đắc cử này, Chủ tịch UEFA Michel Platini còn nắm giữ thêm chức Phó Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới FIFA thêm 4 năm nữa. Trước đó, ông có dự định tranh cử vào vị trí cao nhất của cơ quan đứng đầu bóng đá thế giới cùng Chủ tịch FIFA Sepp Blatter, nhưng lại bất ngờ xin rút lui.

Michel Platini – Chủ tịch Liên đoàn bóng đá châu Âu

“Điều này nằm ngoài sự tưởng tượng của tôi, thật tuyệt vời. Việc tôi tái đắc cử nhiệm kỳ thứ 3 cho thấy sự tin tưởng của mọi người với tôi, và cá nhân tôi cũng tin tưởng mọi người.”
Michel Platini bắt đầu đảm nhận chức vụ Chủ tịch UEFA vào năm 2007 tới nay. Trong những nhiệm kỳ trước đó, ông để lại dấu ấn đậm nhất là việc mở rộng vòng chung kết Euro và đưa ra Luật công bằng tài chính đối với các Câu lạc bộ tại châu Âu. Bên cạnh đó còn có việc đặc cách cho đội vô địch Europa League tham dự Champions League, dù đội bóng đó có thứ hạng nào ở giải quốc nội.
Nghiêm Long
Như vậy ông Platini sẽ có thêm 4 năm nữa ngồi chiếc ghế quyền lực nhất của liên đoàn bóng đá Châu Âu. Trong 2 nhiệm kì đầu tiên cựu danh thủ người Pháp này đã mang đến nhiều sự thay đổi, trong đó đáng kể nhất là việc nâng cấp giải vô địch Châu Âu Euro lên 24 đội và tổ chức tại khắp Châu Âu thay vì 1-2 quốc gia như hiện tại. Những điều đó có thể khiến sự hấp dẫn của giải đấu giảm bớt, nhưng Platini lại nhận được sự hậu thuẫn của nhiều liên đoàn bóng đá nhỏ, đó có thể là 1 trong những nguyên do ông hoàn toàn áp đảo với những người còn lại 
Con số

Trần Dũng

Cuối tháng 5 này, liên đoàn bóng đá thế giới Fifa sẽ tổ chức bầu cử chiếc ghế chủ tịch nhiệm kì tới. Lúc này có 4 ứng cử viên tranh ngôi vị quyền lực này, đó là đương kim chủ tịch Sepp Blatter, chủ tịch liên đoàn bóng đá Hà Lan, Michel Van Praag, hoàng tử Jordan Ali Bin Al Hussein và cựu danh thủ Luis Figo, trong cuộc họp báo mới đây, cả 3 ứng cử viên còn lại đều chĩa mũi dùi về phía Sepp Blatter
Fifa bầu cử

Theo chủ tịch Liên đoàn bóng đá Hà Lan, Michael Van Praag hình ảnh của FIFA đã bị hoen ố quá nhiều trong thời gian qua và đó là lý do cần phải có sự thay đổi ở thượng tầng của tổ chức này

Ông Michael Van Praag

Chủ tịch LĐBĐ Hà Lan

“ Tôi nghĩ đã đến lúc cần phải thay đổi FIFA, bởi với cương vị của một người nhiều năm làm công tác quản lý bóng đá, tôi cảm thấy chúng ta không thể để hình ảnh của tổ chức này bị hoen ố bởi những cáo buộc tham nhũng, nhận hối lộ hay hoang phí tiền của. Trong thời gian qua, FIFA đã thực hiện được rất nhiều điều có ý nghĩa lớn nhưng tình trạng lộn xộn hiện tại vẫn đòi hỏi tổ chức này cần phải thay đổi ở vị trí lãnh đạo.”

Còn đối với cựu danh thủ bóng đá Bồ Đào Nha, Luis Figo; FIFa cần phải có một vị chủ tịch mới vì đó là quy luật phát triển tất yếu của cuộc sống

Cựu danh thủ Luis Figo

“ Một công ty hay một tổ chức nếu muốn tồn tại và phát triển mạnh mẽ thì không thể cứ mãi được điều hành bởi một ngài chủ tịch. Cần phải có những làn gió mới, những tư tưởng mới, những quan điểm mới trong cách điều hành, quản lý để FIFA phát triển ngày càng vững mạnh.”

Hoàng tử Jordan, Ali Bin Al Hussein thì lại thuyết phục các đại biểu tại buổi họp thường niên của UEFA bằng quan điểm phát triển rộng rãi môn thể thao vua. 

Ông Ali Bin Al Hussein

Hoàng tử Jordan

“ Bóng đá cần phải được phát triển rộng rãi ở nhiều quốc gia và vùng lãnh thổ, chúng ta cần tạo điều kiện để những tài năng ở cả bóng đá nam và bóng đá nữ có cơ hội thể hiện mình ở những giải đấu lớn. Các thành viên của FIFA cũng cần được trao niềm tin tổ chức những sự kiện hay nhận được những khoản đầu tư cần thiết để phát triển hệ thống cơ sở vật chất, sân bãi, trung tâm đào tạo.”

 Được biết, cuộc bầu cử chức chủ tịch FIFA sẽ được tiến hành vào cuối tháng 5 tới. 

Anh Tùng
Tuần này các giải vô địch quốc gia Châu Âu tạm nghỉ nhường chỗ cho các đội tuyển tập trung. 1 trong những trận đấu giao hữu được khá nhiều chú ý tuần này diễn ra giữa Đội tuyển Đức và Australia. Đội bóng xứ sở chuột túi chưa bao giờ được xem là đối thủ xứng tầm với đội tuyển Đức. Tuy nhiên, trận giao hữu giữa nhà tân vô địch Asian Cup và nhà Đương kim vô địch thế giới vẫn đang nhận được nhiều sự quan tâm.

File: Đức úc

Đây là trận đấu đầu tiên của HLV Joachim Loew kể từ khi ông chính thức gia hạn hợp đồng với Liên đoàn bóng đá Đức cách đây hơn 1 tuần. Cùng với đó, người hâm mộ muốn chứng kiến những thay đổi của Die Mannschaft sau chức vô địch World Cup 2014 tại Brazil.

Trước khi chạm trán với Gruzia tại bảng D vòng loại Euro 2016, Cỗ xe tăng sẽ có bài thử đội hình với Australia, đội bóng từng đánh bại họ ở trận giao hữu gần đây nhất hồi tháng 3 năm 2011 ngay trên đất Đức.

HLV Joachim Loew – ĐTQG Đức

“Úc đã giành cúp vô địch châu Á hồi tháng 1 vừa qua sau khi vượt qua những đối thủ mạnh như Nhật Bản hay Hàn Quốc. Họ sẽ là 1 đội tuyển mạnh trong 1 thời gian dài, và đó là trận giao hữu rất tốt đối với chúng tôi.”
Trong danh sách triệu tập của đội tuyển Đức không xuất hiện những tân binh mới nào. Bên cạnh những cái tên quen thuộc như Manuel Neuer, Mario Gotze hay Thomas Muller, có thêm hậu vệ Badstuber và tiền vệ Gundogan góp mặt sau 1 thời gian dài vắng mặt.

Đặc biệt là đội trưởng Bastian Schweinsteiger, tiền vệ của Bayern Munich lần đầu tiên trở lại đội tuyển quốc gia kể từ sau trận chung kết World Cup 2014. Với đội hình vượt trội cùng kinh nghiệm dày dặn, đội tuyển Đức hoàn toàn tự tin sẽ trả được món nợ cũ.
Dù không trực tiếp ghi bàn nhưng Lionel Messi vẫn đóng vai trò quan trọng trong đội hình Barcelona ở chiến thắng 2-1 trước Real Madrid trong trận cầu Siêu kinh điển. Và cũng trong trận đấu này, Messi đã dính chấn thương chân phải khiến không ít cổ động viên Argentina lo ngại anh sẽ không thể góp mặt trong các trận đấu giao hữu sắp tới của đội tuyển. Tuy nhiên, đội ngũ y tế của Barca đã trấn an dư luận bằng thông báo Messi không gặp vấn đề gì nghiêm trọng và anh hoàn toàn có thể thi đấu cho đội tuyển Argentina. Bằng chứng rõ nhất là ngôi sao sáng giá này đã có thể tham gia trọn vẹn buổi tập cùng người đồng đội Maschesrano ở Barca và tiền đạo đang thi đấu cho Man City, Sergio Aguero. Tiền vệ của Independiente, Federico Mancuello; cầu thủ đang nhận được khá nhiều sự quan tâm của những đội bóng lớn ở châu Âu cũng xuất hiện trong buổi tập của đội tuyển Argentina tại Washington. Để chuẩn bị cho Copa America sẽ diễn ra vào giữa tháng 6 tới, thầy trò HLV Martino sẽ có những trận đấu giao hữu với El Salvador vào ngày 29/3 và gặp Ecuador ngày 1/4. 

Anh Tùng
Không tham dự vòng loại Euro, nhưng để chuẩn bị cho Copa America diễn ra vào mùa hè tới, đội tuyển Argentina đã đến Mỹ để chuẩn bị cho 2 trận giao hữu với El Salvador và Eduador. Messi vẫn là cái tên được chú ý nhất của nhà đương kim á quân thế giới

Messi
Dù không trực tiếp ghi bàn nhưng Lionel Messi vẫn đóng vai trò quan trọng trong đội hình Barcelona ở chiến thắng 2-1 trước Real Madrid trong trận cầu Siêu kinh điển. Và cũng trong trận đấu này, Messi đã dính chấn thương chân phải khiến không ít cổ động viên Argentina lo ngại anh sẽ không thể góp mặt trong các trận đấu giao hữu sắp tới của đội tuyển. Tuy nhiên, đội ngũ y tế của Barca đã trấn an dư luận bằng thông báo Messi không gặp vấn đề gì nghiêm trọng và anh hoàn toàn có thể thi đấu cho đội tuyển Argentina. Bằng chứng rõ nhất là ngôi sao sáng giá này đã có thể tham gia trọn vẹn buổi tập cùng người đồng đội Maschesrano ở Barca và tiền đạo đang thi đấu cho Man City, Sergio Aguero. Tiền vệ của Independiente, Federico Mancuello; cầu thủ đang nhận được khá nhiều sự quan tâm của những đội bóng lớn ở châu Âu cũng xuất hiện trong buổi tập của đội tuyển Argentina tại Washington. Để chuẩn bị cho Copa America sẽ diễn ra vào giữa tháng 6 tới, thầy trò HLV Martino sẽ có những trận đấu giao hữu với El Salvador vào ngày 29/3 và gặp Ecuador ngày 1/4. 

Anh Tùng
Trong 1 sự kiện truyền thông mới đây ở thành phố New York, cựu tiền đạo Real Madrid, Raul Gonzalez cùng người đồng đội cũ ở đội tuyển Tây Ban Nha, Marcos Senna có nhiều chia sẻ thú vị về những chuẩn bị cho mùa giải mới tại câu lạc bộ New York Cosmos.

File: raul gonzalez

Mùa giải năm ngoái, Raul đã gia nhập Cosmos, đội bóng cũ của Vua bóng đá Pele và huyền thoại Franz Beckenbauer. Ngoài việc thi đấu, tiền đạo 38 tuổi này còn là chuyên gia cố vấn kỹ thuật cho Học viện đào tạo trẻ của câu lạc bộ. 

Bên cạnh đó, chân sút vĩ đại của Real Madrid còn nhận được sự hỗ trợ từ người đồng đội cũ Marcos Senna. Cựu tiền vệ của Villarreal gia nhập Cosmos năm 2013 và giúp đội bóng vô địch giải Bóng đá nhà nghề Bắc Mỹ NASL ngay mùa giải đầu tiên.

Tiền đạo Raul Gonzalez – CLB New York Cosmos

“Tôi ở đây để thi đấu cho Cosmos, và hiện tại tôi đang hạnh phúc cũng như tương lai cũng vậy. Tôi cũng vui với chức vô địch NASL, cùng với đó là mục tiêu ở cúp quốc gia Mỹ. Ngay bây giờ, tôi đang tập trung cho những việc đó.”
Tiền vệ Marcos Senna – CLB New York Cosmos

“Sau nhiều năm chơi ở châu Âu, tôi cảm thấy hạnh phúc khi được sát cánh với Raul ở đây. Tôi muốn là 1 phần trong lịch sử của Cosmos, và muốn đưa đội bóng lên 1 tầm cao mới.”
Theo kế hoạch, Học viện đào tạo tài năng trẻ của Cosmos chính thức hoạt động từ năm 2015. Trong bản hợp đồng Raul đã từng ký, có thêm điều khoản anh sẽ điều hành Học viện này toàn bộ thời gian sau khi treo giày.

Nghiêm Long
Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Giải Masters 1000 thứ 2 trong năm diễn ra tại Mai-a-mi đã có kết quả bốc thăm nội dung đơn nam, với việc Federer không có mặt, Nadal được xếp làm hạt giống số 2 bên cạnh tay vợt số 1 thế giới Novak Djokovic
Tennis

Ngay sau khi Indian Wells kết thúc, 1 giải Master 1000 khác là Miami với tổng giá trị giải thưởng hơn 12 triệu đô la sẽ khởi tranh từ ngày 24/3 đến 4/4 tại Florida, Mỹ. Tại giải này, tay vợt đương kim số 1 thế giới Novak Djokovic là hạt giống số 1 đồng thời là đương kim vô địch.

Theo kết quả bốc thăm Djokovic nằm ở nhánh đấu khá nhẹ nhàng . Ở trận ra quân Djokovic sẽ đối đầu với một trong hai tay vợt ít tên tuổi Martin Klizan hoặc Pablo Lorenzi.

Nếu thuận lợi, các tay vợt s mà Nole có thể chạm trán tính theo hạt giống lần lượt là Tommy Robredo, David Ferrer và Kei Nishikori .

Roger Federer không tham dự giải đấu này , và Nadal được đôn lên xếp hạt giống số 2.

Chặng đường của Nadal được dự báo sẽ vô cùng khó khăn với những đối thủ khó chịu nằm chung nhánh. Tại vòng 4 Nadal có thể sẽ phải đụng độ hạt giống số 14 Ernests Gulbis, trước khi gặp Tsonga hoặc  Berdych ở tứ kết và Murray hoặc Wawrinka ở bán kết. Từ đầu năm đến nay Nadal thi đấu không thành công khi mới chỉ giành được một danh hiệu nhỏ ở Argentina Open.
Mạnh Linh
Chào hết…
