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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Những thành viên đầu tiên của đội tuyển U23 Việt Nam đã có mặt tại sân bay quốc tế Changi tại Singapore vào lúc 12h địa phương trưa nay. Niềm tin chiến thắng và sự hứng khởi là những điều dễ nhận thấy trong hành trang của các học trò huấn luyện viên Toshiya Miura, kể cả khi đã xuất hiện một sự cố nhỏ ngay trong ngày đầu tiên họ đặt chân tới Singapore.

Đội tuyển U23 

Sau hơn 3 giờ bay từ Hà Nội, trưa nay, các thành viên đầu tiên của đội tuyển U23 Việt Nam đã có mặt tại sân bay quốc tế Changi. Chuyến đi này gồm có 14 cầu thủ, HLV Miura và những thành viên còn lại tập trung cùng đội tuyển quốc gia sẽ di chuyển từ Thái Lan sang sau. Sự xuất hiện của các thành viên đội tuyển U23 đã gây khá nhiều sự chú ý với những người Việt Nam có mặt tại sân bay thời điểm đó. Trong đội lần này có khá nhiều cầu thủ chưa từng tham dự SEA Games lần nào. Dẫu vậy, tất cả đều hết sức tự tin và khát khao chiến thắng.

PV Trưởng đoàn Dương Vũ Lâm - Trưởng đoàn Bóng đá nam dự SEA Games 28

PV Cầu thủ Phi Sơn - Đội tuyển U23 Việt Nam

Được tạo điều kiện và làm thủ tục nhập cảnh khá nhanh chóng, tuy nhiên, đội tuyển U23 Việt Nam vẫn gặp đôi chút sự cố trong sáng nay. Do việc thay đổi giờ bay từ Hà Nội sớm hơn 3 tiếng, trong khi thông tin với BTC lại không kịp thời, nên toàn bộ các thành viên đội U23 đã phải ngồi chờ ở sân bay hơn 1 giờ đồng hồ mà không có đại diện của BTC đón tiếp. Trong thời gian này, các tuyển thủ đều tranh thủ truy cập mạng internet để cập nhật thông tin và liên lạc với bạn bè. Sau hành trình dài và việc chờ đợi khá lâu đã khiến không ít cầu thủ tỏ ra khá mệt mỏi. Và phải chờ đến 13h chiều, BTC mới sắp xếp được xe đến đón đội tuyển U23 Việt Nam.

Tuy nhiên, sự cố nhỏ này không ảnh hưởng gì đến tâm lý toàn đội, chắc chắn họ sẽ nhanh chóng bắt nhịp với không khí của SEA Games 28 để chuẩn bị tốt nhất cho hành trình hiện thực hóa giấc mơ vàng còn dang dở.

Phúc Hưng
Trung tâm báo chí chính (MPC) của SEA Games 28 đã chính thức khai trương vào chiều nay và mở cửa đón các phóng viên vào làm việc. Tuy nhiên, rất nhiều phóng viên cảm thấy bất ngờ khi MPC lại có quy mô hết sức khiêm tốn nếu so sánh với những công trình thể thao mới được xây dựng tại Singapore.

Khai trương trung tâm báo chí

Trung tâm báo chí chính của SEA Games 28 được đặt tại cửa 18 của SVĐ quốc gia Singapore và chính thức mở cửa đón các phóng viên tới tác nghiệp vào chiều nay. Nằm trong quần thể của khu Sports Hub vừa được xây dựng với mức đầu tư lên tới 1 tỷ đô la Mỹ, tuy nhiên, không ít người cảm thấy bất ngờ với quy mô trung tâm báo chí chính của SEA Games 28. MPC nằm ở khu vực tầng hầm và có diện tích khá hẹp. Cũng chưa có nhiều trang thiết bị hiện đại được đặt tại MPC và nơi đây mới trang bị bàn ghế làm việc.

PV Ông Parameswaran Seenivasagam - Phó Giám đốc MPC SEA Games 28 

Chúng tôi sẽ cố gắng tạo một môi trường làm việc tốt nhất cho các phóng viên tác nghiệp tại SEA Games. Theo đăng ký, sẽ có khoảng 350 phóng viên quốc tế tới Singapore nhân dịp SEA Games 28 và họ sẽ được hỗ trợ ở mức tốt nhất trong quá trình làm việc
Ngay trong ngày MPC mở cửa, phóng viên Việt Nam là những người đầu tiên có mặt tại nơi đây. Theo đánh giá chung của các phóng viên, trung tâm báo chí của SEA Games 28 dù không có quy mô rộng lớn và tiện nghi như ở nhiều đại hội thể thao quốc tế lớn cấp châu lục và thế giới. Tuy nhiên, điều kiện làm việc tại nơi đây khá đảm bảo và chắc chắn sẽ có sự hỗ trợ tốt nhất cho các phóng viên khi SEA Games bước vào thời gian thi đấu chính thức.

PV Phóng viên Nguyên Khôi - Báo Tuổi trẻ

PV Phóng viên Quyết Thắng - Báo điện tử VietNamNet 

Trung tâm báo chí SEA Games đã chính thức mở cửa và bắt đầu hâm nóng thêm bầu không khí ngày hội thể thao lớn nhất của khu vực Đông Nam Á tại nơi đây. 

Phúc Hưng
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến vòng cuối cùng giải ngoại hạng anh mùa bóng 2014-2015. Gần như mọi vị trí quan trọng của mùa giải đã được xác định xong, tại vòng đấu cuối này chỉ còn cuộc đua trụ hạng giữa Newcastle và Hull City là đáng chú ý. Để trụ hạng thành công, Hull City buộc phải thắng Manchester United và chờ đợi Newcastle mất điểm, tuy nhiên, đó là 1 nhiệm vụ bất khả thi
MU hòa
Với những pha cứu bóng ấn tượng như thế này của Victor Valdes, các cổ động viên của Manchester United có lẽ sẽ phần nào yên tâm về một cuộc sống không có David De Gea trong tương lai. Dù đã 33 tuổi nhưng cựu thủ thành của Barcelona đã chơi khá chắc chắn và có thể nói chính anh đã tiến Hull City xuống giải Hạng Nhất. Đội chủ sân KC phải thắng mới có thể trụ hạng nhưng thầy trò HLV Steve Bruce đã không thể chọc thủng hàng phòng ngự của MU. Kể cả khi họ được chơi hơn người trong khoảng 15 phút cuối trận sau khi Fellaini bị truất quyền thi đấu sau một pha vào bóng ác ý. Trận này Man United cũng tạo ra một vài pha bóng nguy hiểm nhưng cũng giống như Hull City, “Quỷ đỏ” cũng bất lực trong việc ghi bàn. Tỉ số 0-0 trong trận đấu cuối cùng của mùa giải là đủ để làm hài lòng đội khách nhưng nó lại mang đến nỗi buồn vô hạn cho Hull City vì “Những chú hổ” đã phải nói lời chia tay Premier League. Đội chủ sân KC đã chẳng thể tự cứu lấy mình nhưng ngay cả khi họ có giành chiến thắng thì cũng vẫn phải xuống hạng bởi đối thủ trực tiếp của Hull là Newcastle đã đánh bại West Ham 2-0 nhờ các bàn thắng của Sissoko và Gutierez qua đó thoát hiểm một cách đầy ấn tượng. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Sunderland tưởng như sẽ có thể phá hỏng bữa tiệc vui của Chelsea khi mở tỉ số trên sân Stamford Bridge sau bàn thắng của Fletcher. Tuy nhiên, nhà đương kim vô địch đã chứng tỏ sức mạnh của mình. Họ được hưởng quả phạt đền khi Cuadrado bị cản phá trái phép trong vòng cấm và Diego Costa đã không bỏ lỡ cơ hội gỡ hoà 1-1. Sang hiệp 2, một cầu thủ khác vào sân từ ghế dự bị đã toả sáng. Loic Remy hoàn tất cú đúp của mình mang về chiến thắng 3-1 cho Chelsea. The Blues cũng chính thức nhận chiếc cúp vô địch danh giá sau trận đấu này, đáng chú ý khi đây cũng là trận cuối cùng của “Voi rừng” Drogba trong màu áo đội bóng thành London. 

Trong khi đó, Arsenal cũng hưởng trọn niềm vui chiến thắng khi đánh bại West Brom 4-1 nhờ cú hat-trick của Theo Walcott. Bàn còn lại của Pháo thủ trong trận đấu này được ghi do công của Wilshere. Gây thất vọng nhất trong ngày hạ màn của Premier League có lẽ là Liverpool, đội bóng thành phố cảng đã trải qua một cơn ác mộng trên sân Brittania của Stoke. Chỉ trong vòng nửa cuối của hiệp 1, lưới của The Kop đã tung lên đến 5 lần sau cú đúp của Mame Diouf cùng các pha lập công của Walters, Charlie Adam và Steven N’Zonzi. Thầy trò HLV Rodgers chỉ gỡ lại phần nào thể diện bằng bàn thắng danh dự của Gerrard trước khi Peter Crouch khép lại set tennis của Stoke bằng pha lập công ấn định tỉ số 6-1 chung cuộc của trận đấu này. Trận thua tan nát khiến Liverpool suýt nữa phải trả giá bằng tấm vé dự Europa League, may cho họ là Southampton đã không thể đánh sập Etihad. Dù chỉ là 1 trận đấu thủ tục nhưng Man xanh vẫn sử dụng đội hình với nhiều hảo thủ và giành chiến thắng 2-0 nhờ các bàn thắng của Lampard và Aguero. Tiền đạo người Argentina chính là chủ nhân danh hiệu “Vua phá lưới” với 26 bàn thắng tại Premier League năm nay. 

Khép lại mùa giải 2015, ĐKVĐ Chelsea sẽ cùng Man City, Arsenal và Man United đại diện bóng đá Anh thi đấu ở Champions League. Tottenham và Liverpool tranh tài ở sân chơi Europa League còn 3 đội bóng phải xuống hạng là Hull, Burnley và QPR.

Anh Tùng

Thua 1-6 trong trận đấu cuối cùng tại Liverpool, đó quả là 1 lời chia tay cay đắng của Stephen Gerrard sau 17 năm gắn bó với câu lạc bộ. Thất bại này cũng là lời chia tay của 1 thế hệ thành công và nó mang đến 1 thông điệp, đã đến lúc Liverpool cần 1 cuộc cải tổ toàn diện
Con số
Trần Dũng

Trong khi giải ngoại hạng Anh đã kết thúc, thì Serie A của người Ý mới đi đến vòng áp chót. Cuộc đua giành vé dự Europa league vẫn đang diễn ra kịch tính và Fiorentina là đội bóng đang chiếm lợi thế trong cuộc đua này. Trước tiên chúng ta cùng đến với trận đấu của gã khổng lồ 1 thời AC Milan và Torino. Ở trong trận đấu không còn ý nghĩa, Milan đột nhiên lại thi đấu rất hay và có chiến thắng đậm nhất từ đầu giải
Milan thắng

Cuộc đọ sức với Torino chỉ còn mang tính thủ tục với AC Milan nhưng đội bóng áo đỏ đen vẫn muốn giành chiến thắng như một món quà tặng cho các CĐV trong trận đấu cuối cùng trên sân nhà. El Shaarawy ghi bàn mở tỉ số cho Milan sau pha xử lý gọn gàng và dứt điểm chính xác. Trong những phút tiếp theo, cả Milan và Torino đều có cầu thủ bị truất quyền thi đấu. Zaccardo bị đuổi khỏi sân ở cuối hiệp 1 còn Molinaro cũng sớm bỏ lại các đồng đội sau tình huống truy cản trái phép với Van Ginkel. Pazzini không bỏ lỡ cơ hội trên chấm phạt đền để nhân đôi cách biệt trước khi El Shaarawy hoàn tất trận đấu chói sáng của mình với pha lập công ấn định thắng lợi 3-0 cho Milan. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Fiorentina và Palermo đã cống hiến cho khán giả một cuộc rượt đuổi tỉ số hấp dẫn. Đội khách đã 2 lần vượt lên dẫn trước nhờ các pha lập công của Illicic và Gilardino nhưng Palermo chiến đấu đầy kiên cường để 2 lần san bằng tỉ số sau các bàn thắng của Jajalo và Rigoni. Tuy nhiên chiến thắng vẫn thuộc về Fio và cầu thủ đã lập công mang về chiến thắng 3-2 cho đội khách là Marcos Alonso. Trong khi đó, Sampdoria gây thất vọng không nhỏ khi chỉ có trận hoà 1-1 đầy vất vả trên sân Empoli. Thậm chí họ còn bị thủng lưới trước sau bàn thắng của Pucciarrelli và phải đến phút cuối cùng, Eto’o mới lập công mang về 1 điểm cho Sampdoria. Trận hoà này bỗng nhiên thắp lên cơ hội dự Europa League cho Inter Milan bởi nếu thầy trò HLV Mancini có thể đánh bại Empoli ở vòng cuối trong khi Sampdoria bại trận trước Parma thì Inter sẽ có thể vươn lên chiếm vị trí thứ 7 đồng nghĩa với tấm vé tham dự vòng sơ loại thứ 3 Europa League.

Anh Tùng

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Vẫn chưa có bất ngờ nào trong vòng đầu tiên của roland Garros. Tại giải Grand slam trên sân đất nện, có vẻ những tay vợt ít tên tuổi khó làm nên chuyện hơn so với những giải đấu còn lại
Tennis

Mạnh Linh

Cuối cùng là những tin tức đua công thức 1. Chặng đua thứ 6 của mùa giải 2015 tại Monaco đã kết thúc mà không có nhiều bất ngờ, khi Mercedes vẫn cho thấy sức mạnh vượt trội so với các đội đua khác. Chỉ duy nhất sai lầm khó hiểu của ban lãnh đạo Mercedes đã khiến Lewis Hamilton không thể lần thứ 4 nhất chặng mùa này.
File: Nico rosberg thắng

Với lợi thế xuất phát đầu tiên, ĐKVĐ thế giới Lewis Hamilton là người dẫn đầu trong phần lớn thời gian thi đấu cho tới khi xe an toàn xuất hiện sau vụ tai nạn của 1 tay đua ở vòng 64. Thời điểm này, Mercedes toan tính cho tay đua người Anh vào pit thay lốp, trong khi đồng đội Nico Rosberg và Sebastian Vettel vẫn ở lại đường đua.

Tuy nhiên, chính quyết định sai lầm này đã khiến Hamilton trở lại cuộc đua ở vị trí thứ 3. Và những cố gắng sau đó của anh đã không thành công, khi Rosberg vẫn duy trì được lợi thế để về đích đầu tiên với thành tích 1 giờ 49 phút 18 giây 420 sau 78 vòng đua, nhanh hơn Vettel 4 giây 486 và Hamilton 6 giây 053.

Đây là mùa giải thứ 3 liên tiếp tay đua 30 tuổi người Đức giành chiến thắng ở Monaco Grand Prix, và cũng là lần nhất chặng thứ 2 liên tiếp ở mùa này. Hiện tại trên BXH cá nhân sau 6 chặng đua, Hamilton vẫn đang đứng đầu với 126 điểm, nhưng khoảng cách với Rosberg được thu hẹp xuống còn 10 điểm, còn Vettel đứng thứ 3 với 98 điểm.

Nghiêm Long
Chào hết…
