Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, đà nẵng khủng hoảng, hoàng anh gia lai đang chìm sâu trong thất vọng, 2 đội bóng có hoàn cảnh giống hệt nhau này sẽ phải chạm trán ở vòng 5 giải vô địch quốc gia v league với hi vọng tìm được chiến thắng và lấy lại tinh thần.
File: hoàng anh gia lai thắng
Trên sân Thanh Hóa, cuộc đối đầu giữa đội bóng xứ Thanh với Hà Nội diễn ra không thực sự hấp dẫn trong 45 phút đầu tiên. Tâm lý thận trọng của cả 2 đội khiến tốc độ trận đấu diễn ra chậm và không có nhiều tình huống nguy hiểm về phía khung thành của cả 2 đội. Hà Nội T&T chỉ thực sự nhỉnh hơn ở khoảng thời gian cuối hiệp 1 với việc tạo nên một vài tình huống sóng gió trước cầu môn đối thủ, nhưng mọi cơ hội đều không thể trở thành bàn thắng do thiếu sự sắc bén. Còn với đội chủ nhà, dù được tiếp lửa từ khán đài nhưng Thanh Hóa tỏ ra quá mờ nhạt trong tấn công. 

Sau 45 phút thi đấu đầu tiên không có bàn thắng nào được ghi, hiệp 2 đã diễn ra với tốc độ khá cao khi 2 đội chủ động đẩy cao đội hình. Phút 56, tỷ số được mở cho Hà Nội T&T với cú ra chân rất nhanh và chuẩn xác của Ngọc Duy trong vòng cấm. Đây là bàn thắng khá đẹp mắt và rất nhiều CĐV của đội bóng thủ đô tưởng chừng đội nhà sẽ chơi khởi sắc hơn sau khi tạo nên bước ngoặt này. 

Tuy nhiên, thế trận sau đó đã đảo chiều, Thanh Hóa mới là đội chơi hay hơn khi bị dồn vào chân tường. Phút 72, những nỗ lực ép sân của đội chủ nhà đã đem lại kết quả. Quốc Phương có cú vô lê gần giống như của Ngọc Duy từ góc khá hẹp, đưa trận đấu trở lại vạch xuất phát. 

Trút bỏ được áp lực tâm lý, Thanh Hóa hoàn toàn kiểm soát thế trận ở những phút cuối và tạo nên áp lực rất lớn lên hàng thủ của Hà Nội T&T. Và khi trận đấu chỉ còn 8 phút, từ một tình huống tấn công biên khá đơn giản, cầu thủ nhập tịch Lê Văn Tân chọn đúng điểm rơi đánh đầu ấn định chiến thắng 2-1 cho Thanh Hóa. Với trận thắng này, Thanh Hóa đã vươn lên đứng thứ 4 trên bảng xếp hạng. 

Trong khi đó tại phố Núi, Hoàng Anh Gia Lai đón tiếp SHB Đà Nẵng trong một tâm trạng hết sức lo âu, khi cả 2 đội đang trong cơn khát điểm. Thế trận cân bằng được kéo dài cho tới phút 57 và bước ngoặt diễn ra ở phút 57, sau khi Công Phượng bị hậu vệ đội bóng sông Hàn truy cản trái phép trong vòng cấm. Zdravko đã không mắc sai lầm trên chấm phạt đền và ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu. Với chiến thắng tối thiểu trước SHB Đà Nẵng, HAGL đã chấm dứt chuỗi 3 trận thua liên tiếp, còn đoàn quân của HLV Lê Huỳnh Đức bắt đầu rơi vào khủng hoảng khi mới có duy nhất 1 điểm sau 5 trận. 

Tại đất Thủ, trận cầu tâm điểm của vòng đấu giữa B.Bình Dương với Than Quảng Ninh đã diễn ra không thực sự hấp dẫn như kỳ vọng. Sau hiệp 1 diễn ra khá cân bằng khi đội chủ nhà tỏ ra bế tắc trước lối chơi hợp lý của Than Quảng Ninh, bất ngờ đã xảy ra ngay khi Quang Hải liên tiếp có được 2 bàn thắng vào lưới Bình Dương chỉ trong vòng 4 phút đầu tiên của hiệp 2. Với lợi thế này, đội bóng đất Mỏ chơi khá chủ động trong thời gian còn lại và những nỗ lực của Bình Dương chỉ giúp họ có được 1 bàn thắng rút ngắn tỷ số xuống 1-2 ở phút cuối cùng do công của Tiến Thành. Đây là trận thua đầu tiên của Bình Dương ở mùa giải năm nay và họ đã chính thức mất ngôi đầu bảng vào tay Hải Phòng. 

Ở một số trận đấu còn lại, đáng chú ý có chiến thắng với tỷ số 4-2 của Hải Phòng trước XSKT Cần Thơ và QNK Quảng Nam cũng đã được tận hưởng niềm vui chiến thắng lần đầu ở V-League. Với những kết quả này, bất ngờ nhất là việc SHB Đà Nẵng đã rơi xuống vị trí cuối cùng trên bảng xếp hạng sau 5 vòng đầu tiên. 

Phúc Hưng 

Chuyển sang thông tin về ngày thi đấu của tay vợt lý hoàng nam tại giải trẻ Australia open 2015. Dù đã gặp rất nhiều sức ép và đã để Moutet dẫn trước đến 4-1 trong séc đầu tiên, nhưng tay vợt trẻ của việt nam đã tạo ra kì tích khi đánh bại đối thủ người pháp để có mặt ở vòng sau.
File: lý hoàng nam

Trận đấu đầu tiên của Hoàng Nam ở vòng chính thức giải Grand Slam trẻ diễn ra khó khăn đúng như dự tính. Trong set đầu, Hoàng Nam bị tâm lý nên để Moutet dẫn 3/1. Tuy nhiên sau đó Nam giành chiến thắng ở 5 trong 6 game tiếp theo và thắng ở loạt Tiebreak trong set 1.

Trong set 2, Hoàng Nam dẫn trước 2/0 rồi 5/2 nhưng lại để cho đối thủ cân bằng tỷ số 5/5. Đến game thứ 12 do Moutet giao bóng, Hoàng Nam đã thành công giành break để thắng 7-5 và giành quyền vào vòng 2. 

Đối thủ của Hoàng Nam ở vòng 2 là tay vợt rất mạnh Akira Santillan của chủ nhà Australia, đang xếp hạng 23 ITF.  

Mạnh Linh

Như vậy là Hoàng Nam sẽ có mặt ở vòng thứ 2 của giải trẻ ở nội dung đánh đơn, nhưng ở nội dung đánh đôi trẻ, anh và người đánh cặp sigaard đã phải dừng bước ngay ở vòng 1. Và thông tin từ giải quần vợt Australia Open sẽ tiếp nối chương trình của chúng tôi. Trong ngày thi đấu thứ 7 này ở nội dung đơn nữ, đã xác định thêm được những cái tên có mặt ở tứ kết, là sharapova và bouchard, trong khi ở nội dung đơn nam, nadal đã phải khá vất vả mới có được chiến thắng trước kevin anderson để đi tiếp vào vòng sau.
File: tennis

Kevin Anderson với chiều cao 2m03 cùng những cú giao bóng uy lực được đánh giá là đối thủ không hề dễ chơi với Nadal. Tay vợt Nam Phi liên tục giằng co với Rafa trong 10 game đầu và thậm chí đã có 6 cơ hội bẻ break từ đối thủ.

Tuy nhiên điểm khác biệt lớn nhất giữa hai tay vợt chính là khả năng tận dụng cơ hội. Nadal có 2 cơ hội giành điểm break khi đang dẫn 6-5. Việc tận dụng thành công 1 lần là quá đủ để anh thắng 7-5.

Set 1 cũng chính là thời điểm mà Nadal gặp khó nhiều nhất. Trước khi thắng khá dễ dàng 6-1, 6-4 ở hai set đáu  sau. Thắng lợi 3-0 sau 2 giờ 08 phút đưa Nadal thẳng tiến vào tứ kết và anh là tay vợt thứ hai tại giải có mặt ở vòng đấu này sau Tomas Berdych.

Ở trận đấu đầu tiên trong ngày, Berdych đã xuất sắc loại đại diện chủ nhà Bernard Tomic sau 3 ván với tỉ số 6-2, 7-6,6-2.

Tại giải đơn nữ, 4 cái tên đầu tiên vào tứ kết đã được xác định. Sharapova khởi đầu thuận lợi với 2 break-point ở set một để thắng 6-3 trước Peng Shuai.  Mọi chuyện dễ dàng hơn nhiều ở set hai cho Masha khi Peng Shuai liên tục sa sút và chơi không còn động lực, thắng lợi 6-0 đưa "búp bê Nga" tiến vào tứ kết, đối thủ sẽ là Bouchard.

Ở trận đấu sớm nhất trong ngày, tay vợt 20 tuổi người Canada Eugenie Bouchard tiếp tục chuyến phiêu lưu bằng việc hạ gục tay vợt Romania Irina-Camelia Begu sau 3 set với tỉ số chung cuộc 6-1, 5-7, 6-2. Trận đấu diễn ra trong 2 giờ 08 phút và Bouchard là người chơi xuất sắc hơn khi giành được 7 break-point.

Mạnh Linh
Chiến thắng của nadal hay sharapova ở vòng  không có quá nhiều ấn tượng khi họ đều là nhưng tay vợt hàng đầu thế giới. Và nếu như tay vợt trẻ lý hoàng nam của việt nam cũng đang bước những đầu tiên ở giải trẻ thì tại Australia Open thời điểm này, Nick Ky giốt, người lớn hơn Nam 2 tuổi đã tạo ra ấn tượng đặc biệt khi có mặt ở tứ kết sau cuộc lội ngược dòng trước seppi, tay vợt đã gây bất ngờ khi loại Federer ở vòng 3.
File: ấn tượng nick kygios
Chiến thắng này, đã thiết lập thêm một cột mốc mới trong sự nghiệp của Nick Kyrgios

Tay vợt trẻ sinh năm 1995 lần đầu tiên lọt vào tứ kết Australia mở rộng, và anh cũng là niềm hy vọng cuối cùng của quần vợt nước chủ nhà ở nội dung đơn nam

Mọi chuyện diễn ra cứ như một giấc mơ với Kyrgios, 2 năm trước, anh mới giành danh hiệu ATP Challenger đầu tiên trong sự nghiệp tại Sydney

Còn mùa giải năm ngoái, là lần đầu tiên lọt vào tứ kết một giải Grand Slam sau chiến thắng để đời trước Rafael Nadal ở vòng 4 Wimbledon

Thắng lợi đó, là bàn đạp để Kyrgios toả sáng. Anh cùng với những gương mặt trẻ tài năng khác như Dimitrov, Raonic hay Nishikori được kỳ vọng sẽ thống trị tennis thế giới trong tương lai

Giấc mơ đó không hề viển vông, với những gì Kyrgios đã thể hiện, tay vợt này đã cho thấy mình hoàn toàn có đủ khả năng để chinh phục những đỉnh cao

Mùa giải trước, Kyrgios đã tiến thêm 134 bậc để lên vị trí số 52 thế giới

Anh cũng là tay vợt trẻ nhất lọt vào tứ kết 1 giải Grand Slam từ sau thành tích của người đồng hương Tomic năm 2011

Nhưng năm nay, Kyrgios sẽ còn làm được nhiều hơn thế

Anh đã có mặt ở tứ kết Australia mở rộng sau cuộc ngược dòng ấn tượng trước Andreas Seppi

Và người ta sẽ không bất ngờ, nếu thấy cái tên Kyrgios xuất hiện ở vòng đấu giành cho 4 tay vợt mạnh nhất

Bởi 1 gương mặt trẻ tài năng đã từng quật ngã một tượng đài như Nadal

Hoàn toàn đủ khả năng để tiếp tục làm nên những bất ngờ

Anh Tùng

Tiếp theo là những thông tin về bóng đá, trước khi vòng 4 cúp FA diễn ra  không nhiều người tin, cả manchester city và chelsea sẽ bị loại sớm, nhưng điều tưởng chừng như không thể đó đã diễn ra theo cách gây sốc với bất kì cổ động viên nào, manchester city để thua middleborough trên sân nhà, còn chelsea bị Bradford quật ngã với tỉ số 4-2.
File: chelsea thua
Có lẽ chẳng ai nghi ngờ vào chiến thắng của Chelsea trong trận đấu với đội hạng dưới Bradford City. Đội chủ nhà đã dẫn trước 2-0 với các bàn thắng của Cahill và Ramires; thậm chí những người lạc quan đã có thể nghĩ về một set tennis tại Stamford Bridge. Thế nhưng, CLB đang chơi ở giải hạng 2 của nước Anh đã làm nên một cuộc ngược dòng thần kỳ. Mở đầu bằng bàn gỡ hoà 1-1 của Jon Stead ngay trong hiệp 1. Nhưng phải tới 15 phút cuối trận, hàng thủ của Chelsea mới thực sự sống trong cơn ác mộng. Lần lượt Felipe Morais, Andrew Halliday và Mark Yeates thay nhau sút tung lưới Petr Cech trong những tình huống phòng thủ đầy bất lực của những cầu thủ áo xanh trong vòng cấm. Đây là lần đầu tiên kể từ năm 1958, đội bóng thành London mới lại thủng lưới đến 4 lần trong một trận đấu với đối thủ đến từ hạng 2. Thua 2-4, thầy trò Mourinho ngậm ngùi dừng bước ở vòng 4 FA Cup. Nhưng họ không cô đơn, bởi Man City cũng phải nói lời chia tay giải đấu sau trận thua 0-2 trước Middlesbrough. Patrick Bamford và Kike là hai cầu thủ giúp Boro đánh sập pháo đài Etihad. Đội chủ nhà cũng sở hữu không ít cơ hội trong trận đấu này nhưng sự kém duyên của những cầu thủ trên hàng tấn công khiến Man xanh nhận thất bại đầy cay đắng. 

Ở một trận đấu đáng chú ý khác, Liverpool dù tạo ra khá nhiều tình huống sóng gió nhưng lại chẳng thể ghi được bàn thắng trong cuộc đón tiếp Bolton. Hoà 0-0, The Kop sẽ cần phải cố gắng nhiều hơn trong trận tái đấu trên sân đối phương. 

Vòng 4 FA Cup chứng kiến rất nhiều bất ngờ, bên cạnh những thất bại của Chelsea hay Man City thì Tottenham, Swansea và Southampton cũng đều phải ngậm ngùi dừng bước trong các trận đấu với những đối thủ yếu hơn như Leicester City, Blackburn hay Crystal Palace. 

Anh Tùng

Nhiều ý kiến cho rằng, thất bại của chelsea và manchester city tại cúp FA, là do cả hai đã nghĩ quá nhiều đến trận đấu quyết định đến ngôi vô địch giữa họ sau đây 1 tuần. trong khi đó tại la liga, có vẻ như sức nóng tư messi và Barcelona đã khiến Ronaldo và real khó thở, dù đối thủ chỉ là cordoba, nhưng để có được chiến thắng, real đã phải chịu tổn thất từ tấm thẻ đỏ của Ronaldo, có sự giúp đỡ của thần may mắn và bàn thắng trên chấm phạt đền của gareth bale.
File: Barcelona thắng
Cordoba là đội bóng nào mà khiến real khốn khổ đến như vậy, họ chỉ mới lên hạng mùa này và đang đứng thứ 14, nhưng đội bóng này dường như là một atletico khác mà real phải đối mặt. họ mở tỉ số trước nhờ công của ghilas trên chấm phạt đền. hơn 20 phút sau benzema gỡ hòa 1 đều. đó là diễn biến của hiệp 1, đây là hiệp 2, người ta không còn nhận ra dải thiên hà mà người ta chỉ còn thấy cordoba chơi bóng, và real đã may mắn đến thế nào khi không để thua trong những tình huống như thế này. thế trận ngột ngạt và đội bóng bị ép đến mức Ronaldo đã nổi nóng khi hai lần chơi xấu và nhận một thẻ đỏ rời sân, để lại trách nhiệm cho các đồng đội,  may cho real, gareth bale đã làm nốt phần việc còn lại với bàn thắng trên chấm phạt đền, và cứu real khỏi địa ngục. thắng trận này, real vẫn đứng đầu bảng với 48 điểm. trong khi đó, Barcelona gặp lại elche lần thứ 4 trong vòng 2 tuần, và vẫn là cơn mưa bàn thắng được lặp lại khi họ gặp đối thủ này. messi vẫn là ngôi sao sáng nhất khi anh là người tạo ra chiến thắng cho Barcelona, nhưng pique mới là người mở tỉ số, trước khi tiền đạo người argentina và neymar có một cú đúp ở trận này, bàn còn lại của barca được ghi nhờ công của pedro, thắng trận này, Barcelona vẫn bám sát real với 1 điểm ít hơn. ở trận đấu đáng chú ý khác, atletico Madrid cũng đánh bại vallecano 3-1 với sự tỏa sáng của griezman với 1 cú đúp chỉ sau 20 phút thi đấu, bàn còn lại của họ do hậu vệ đội khách đá phản lưới nhà. trận thắng này giúp nhà đương kim vô địch duy trì khoảng cách điểm số với 2 đội xếp trên.
Trần dũng

Như vậy đây đã là tấm thẻ đỏ thứ 9 trong sự nghiệp của Ronaldo, mà 5 trong số này trong màu áo của real, đó là con số gây bất ngờ với nhiều người, có thể nó không làm mờ đi những cảm xúc mà anh mới thể hiện khi nhận quả bóng vàng cách đây vài tuần, nhưng nó cũng cho thấy, một Ronaldo xấu xí thế nào nếu phải chịu áp lực và không thể ghi bàn.
File: con số bình luận

9 thẻ đỏ 

Kể từ khi thi đấu chuyên nghiệp, cầu thủ này đã nhận đến 9 thẻ đỏ, nhưng con số thống kê đó không dành cho hậu vệ.
Mà đó là của ronaldo, 1 trong số 2 cầu thủ xuất sắc nhất thế giới. nó còn nhiều hơn cả người đồng đội pepe nổi tiếng đá xấu của mình.

Số thẻ đỏ còn nhiều hơn cả số quả bóng vàng mà anh có thể giành được. Một kỉ lục không vui vẻ gì với một tiền đạo hàng đầu thế giới.

Pepe mới nhận 8 thẻ đỏ cả ở câu lạc bộ lẫn đội tuyển quốc gia. Trong đó 6 trong màu áo của real. Nhưng pepe là một trung vệ, còn Ronaldo thì không.

Nhưng anh cũng đã gần san bằng số thẻ đỏ với đồng đội, trong số 9 thẻ đỏ này, 5 lần trong màu áo của real. 4 lần còn lại trong màu áo của MU, nhưng đó là khi anh còn trẻ. 

Nhưng  anh đã 30 tuổi, đã 3 lần nhận quả bóng vàng, và trải qua biết bao nhiêu trận đấu nghẹt thở. 
Trận đấu với cordoba không phải là một trận chung kết champion league, nhưng Ronaldo đã đánh đối thủ của mình đến 2 lần.

Lần đầu anh may mắn khi trọng tài không nhìn thấy. nhưng lần thứ 2 tiền đạo này phải trả giá.

Đó không phải là hình ảnh người ta mong được thấy ở anh, người luôn được coi là chính trực và sống thật với cá tính của mình.

Đó không phải là người đã đổ máu để đưa real đến chức vô địch la liga sau 3 năm dưới cái bóng của barca.
Đó không phải là người đã bật khóc khi nhận quả bóng vàng sau 4 năm đứng sau messi. 

Đó không phải là người luôn vượt qua mọi thứ để giành chiến thắng. đó chỉ là hình ảnh của một kẻ bất lực và đáng xấu hổ.
Người ta chờ đợi, ronaldo trở lại là một cầu thủ vĩ đại, và học điều đơn giản, bóng đá là niềm vui.
Trần dũng
Tại serie A, người ta không chỉ nói về sức mạnh tuyệt đối của juventus, mà còn nói về cuộc khủng hoảng của ac Milan, cuộc khủng hoảng chưa có hồi kết và đội bóng này ngày càng đưa người hâm mộ và chính họ đi đến cái đáy của sự tuyệt vọng sau trận thua 1-3 trước Lazio.
File: ac Milan thua

Nhưng trước khi bước chân chìm sâu hơn trong bóng tối đáng sợ của thất vọng, menez đã thắp lên ngọn nến le lói cho ac Milan với bàn mở tỉ số ở ngay phút thứ 4. Bàn thắng cứu vớt họ trụ vững trong suốt 45 phút đầu tiên của trận đấu, nhưng ac Milan đã không thể trụ vững được chỉ với 1 bàn thắng mong manh đó, và bắt đầu sụp đổ đầu hiệp 2, sau bàn gỡ hòa của parolo cho Lazio ở phút 47. 4 phút sau klose bắn hạ đội bóng áo sọc đỏ đen với bàn nâng tỉ số lên 2-1, trước khi parolo đóng lại thất bại ê chề cho đội khách ở phút 81. Trận thua này khiến ac Milan rơi vào tuyệt vọng.
Trần dũng
Tiếp theo là những thông tin từ lượt đấu thứ 2 của bảng D giải vô địch các quốc gia châu phi 2015. Đây có lẽ là bảng đấu khó dự đoán nhất khi cả 4 đội bóng đều đang chơi khá hay, ngay cả khi không được đánh giá cao như Cameroon hay bờ biển ngà, nhưng cả Ghi nê và Mali đều khiến hai đội bóng này gặp khó khăn.
File: bờ biển ngà hòa

Ngay từ phút thứ 7 của trận đấu, Mali đã khiến cho những cổ động viên của Bờ Biển Ngà chết lặng với bàn mở tỉ số đẹp mắt của Bakary Sako. Lần thứ 2 liên tiếp, đội bóng của những ngôi sao sáng giá như Yaya Toure hay Wilfried Bony lại phải rơi vào cảnh bám đuổi. May mắn không mỉm cười với Bờ Biển Ngà khi cú đánh đầu của Kolo Toure lại tìm tới xà ngang, và phải chờ tới phút 87, những nỗ lực của đội bóng áo cam mới được đền đáp với bàn gỡ hoà của Mark Gradel. 1-1 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này, trong khi đó Cameroon cũng phải chia điểm với Guinea dù đã có bàn mở tỉ số của Moukandjo. Nhưng họ lại chẳng thể bảo vệ lợi thế này khi để Ibrahima Traore chọc thủng lưới sau pha xử lý đẳng cấp. Như vậy sau 2 lượt đấu, cả 4 đội bóng của bảng D vẫn đang ở vạch xuất phát với cùng 2 điểm sau 2 trận hoà 1-1.  

Anh Tùng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại  ở chương trình tiếp theo. 
BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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