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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Bất ngờ lớn đã bảng A VCK U21 quốc gia2015. Đội bóng được coi là ứng cử viên vô địch U21 Gia Lai đã phải dừng bước ngay ở vòng bảng

Đọc off U21 Gia Lai: Trên sân Quận 8, các cầu thủ trẻ Gia Lai buộc phải thắng đội đã chắc vé vào bán kết An Giang và chờ đợi TP.HCM có kết quả có lợi trước Huế mới giành quyền đi tiếp.

Phút 55, An Giang mới là đội mở tỉ số trước sau bàn thắng của Tấn Tài

1 phút trước khi hết giờ, Đông Triều mới có thể gỡ gạc danh dự cho Gia Lai với bàn gỡ 1-1 đầy may mắn sau cú sút chạm chân hậu vệ An Giang đổi hướng.

Hòa 1-1, Gia Lai với dàn cầu thủ trưởng thành ở V-League phải chia tay cuộc chơi với tư cách đội bét bảng A. Ở bảng A, An Giang với 7 điểm xếp nhất bảng và cùng với TP.HCM giành 2 vé vào bán kết.

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn

Ra hình: Mặc dù mùa giải V-League 2016 chưa diễn ra, thế nhưng trên thị trường chuyển nhượng các các lạc bộ đang đưa về nhiều bản hợp đồng chất lượng với mong muốn mang lại luồng gió mới cho đội bóng.
File: tổng hợp chuyển nhượng vleague

Sau khi các cầu thủ Trần Đình Đồng, Minh Đức và Ngô Hoàng Thịnh của CLB SLNA lần lượt ra đi tìm bến đỗ mới thì đến tiền vệ Quang Tình cũng nói lời chia tay quê hương ra nhập đội bóng mới là XSKT Cần Thơ, với lý do không đạt thỏa thuận với ban lãnh đạo trong việc ký kết hợp đồng mới. Đến với đội bóng Tây Đô, cựu đội trưởng SLNA sẽ có 3 năm làm việc với HLV Vũ Quang Bảo cùng với phí lót tay khoảng 1,6 tỷ đồng. 

May mắn hơn Quang Tình, tiền vệ Phan Thanh Hưng được ban lãnh đạo QNK Quảng Nam gia hạn hợp đồng thêm 2 năm với màn trình diễn tương đối ấn tượng ở mùa giải vừa qua, giúp đội bóng đứng thứ 8 chung cuộc khi V-League 2015 khép lại. Như vậy, Thanh Hưng sẽ tiếp tục khoác áo đội bóng xứ Quảng đến hết V-League 2017.
Trong khi đó ở Becamex Bình Dương, ban lãnh đạo đội bóng đá bổ nhiệm ông Đặng Trần Chỉnh làm Giám đốc kĩ thuật thay ông Mai Đức Chung. Vị chiến lược gia sinh năm 1963 từng dẫn dắt đội bóng đất Thủ V-League 2010 và 2011 nhưng chỉ trong thời gian ngắn. Nhiệm vụ trước mắt của Đặng Trần Chỉnh là giúp B.Bình Dương thi đấu tốt ở giải BTV Cup, diễn ra từ ngày 5 đến 16/11 trên Gò Đậu.
Hoàng Anh

Ngoài 2 giải đấu thuộc hệ thống của Liên đoàn bóng đá châu Á là AFC Cup và AFC Champions League, kể từ mùa giải 2016, các câu lạc bộ của Việt Nam còn cơ hội được tham dự một sân chơi quốc tế khác trong phạm vi khu vực. Đó là ASEAN Super League – kế hoạch tổ chức giải đấu này vừa được Liên đoàn Bóng đá Đông Nam Á chính thức thông qua.
Super League 

Kế hoạch tổ chức ASEAN Super League từ năm 2016 đã được thông qua tại phiên họp Hội đồng bóng đá Đông Nam Á và Việt Nam nằm trong số các quốc gia được cử đại diện tham dự với yêu cầu CLB cam kết dự giải 5 năm liên tục. 

ASEAN Super League là giải đấu dành riêng cho các CLB thuộc các quốc gia trong khu vực Đông Nam Á sẽ diễn ra theo thể thức vòng tròn 2 lượt để chọn ra đội vô địch.

Với thể thức mới này, để giảm tải cho các CLB khi vừa phải đi đấu giải League trong nước, vừa thi đấu tại các giải của AFC, Hội đồng AFF cũng thông qua đề xuất các quốc gia cần phải tổ chức CLB mới để tham dự. Trong trường hợp cử đại diện là CLB hiện có thì phải thành lập thêm 1 đội để thi đấu tại ASEAN Super League. Hiện tại, LĐBĐVN đang lên kế hoạch làm việc với các CLB có tiềm lực như Becamex Bình Dương, Hà Nội T&T và Hoàng Anh Gia Lai để tính toán chọn CLB nào tham gia giải đấu này.
Phúc Hưng

Hi vọng giành vé tham dự Olympic 2016 của thể dục dụng cụ Việt Nam từ giải vô địch thế giới vừa diễn ra tại Glasgow, Scotland đã chưa thể thành hiện thực sau phần thi đấu ở nội dung toàn năng. Niềm hi vọng lớn nhất, Phan Thị Hà Thanh chỉ có được vị trí khá khiêm tốn trong số gần 200 vận động viên dự giải.

Hà Thanh 
Với những chấn thương đeo đẳng chưa hoàn toàn bình phục kể từ sau SEA Games 28, Phan Thị Hà Thanh bước vào giải VĐTG với phong độ không phải tốt nhất. Điều này thể hiện rất rõ qua phần thi đấu của Hà Thanh ở 4 bài thi ở nội dung toàn năng. Nhìn chung, điểm độ khó cũng như điểm nghệ thuật mà Hà Thanh đạt được là khá thấp. Thậm chí, ở nội dung nhảy chống từng được coi là sở trường, Hà Thanh cũng chỉ giành được 14,470 điểm. Nội dung sở trường thứ hai là cầu thăng bằng thì cô cũng chỉ giành được 13.300 điểm. Trong khi đó, ở bài thể dục tự do, cô chỉ giành 13.100 điểm. Còn ở nội dung xà lệch, cô chỉ được 10.233 điểm. Đây là lý do khiến cho cô không thể có mặt trong tốp đầu và với tổng số 51,033 điểm, Hà Thanh chỉ đứng ở vị trí 85 trên tổng số 192 VĐV dự giải.

Sau phần thi đấu này, Hà Thanh vẫn còn chút hi vọng mong manh giành vé tới Olympic 2016 nếu lọt vào tốp giành huy chương ở phần thi đơn môn. Dẫu vậy, đây là điều hết sức khó khăn nêu như VĐV này không cải thiện được phong độ hiện tại. 

Phúc Hưng
Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua trận derby thành Manchester được chờ đợi đã không diễn ra hấp dẫn như kì vọng. Trong 10 lần chạm trán gần nhất giữa 2 đội có 41 bàn thắng được ghi, nhưng ở trận đấu hôm qua những người hâm mộ cả 2 đội đều không một lần được ăn mừng
MU hòa

Cú dứt điểm trúng xà ngang của Jese Lingard

Và tình huống đánh đầu không chính xác này của Smalling

Đó là những cơ hội đáng chú ý nhất trong trận Derby thành Manchester giữa Man xanh và Man đỏ. Đội bóng của HLV Louis Van Gaal có lợi thế sân nhà và sở hữu một đội hình gần như nguyên vẹn nhưng lại chẳng thể đánh bại Manchester City dù đã thi đấu khá lấn lướt. Trong khi đó, sự thiếu vắng 2 cầu thủ chủ lực là David Silva và Sergio Aguero khiến đội khách thi đấu khá bế tắc và có lẽ một kết quả hòa tại Old Trafford cũng đủ để làm hài lòng thầy trò HLV Pellegrini. Đây cũng là lần đầu tiên sau 5 năm, trận derby thành Manchester kết thúc mà không có bàn thắng nào được ghi.

Cuộc đọ sức giữa Liverpool và Southampton sau đó cũng suýt nữa rơi vào tình cảnh tương tự khi cả 2 đội bóng đều tỏ ra bất lực trong việc chọc thủng mành lưới đối phương. Lối chơi của The Kop chỉ khởi sắc với sự có mặt của tiền đạo Benteke và chính cầu thủ người Bỉ đã có cú đánh đầu hiểm hóc mở tỉ số trận đấu. Thế nhưng sai lầm trong phòng ngự đã khiến HLV Jurgen Klopp chưa được hưởng niềm vui chiến thắng với đội bóng mới. Sadio Mane là tác giả của bàn gỡ hòa 1-1 và đây cũng là kết quả chung cuộc của trận đấu này. 

Trong khi đó, Tottenham đại thắng 5-1 trước Bournemouth nhờ cú hat-trick của tiền đạo Hary Kane cùng các bàn thắng của Dembele và Lamela. Hiện Spurs đang xếp ở vị trí thứ 6 trên BXH với 17 điểm trong khi Man City đã đòi lại được ngôi đầu từ tay Arsenal. Cả hai đội đều có 22 điểm nhưng Man xanh xếp trên vì sở hữu hiệu số phụ tốt hơn. 

Anh Tùng
Cuộc đua vô địch tại Tây Ban Nha cũng đang diễn ra rất hấp dẫn. Một ngày sau khi bị Real Madrid bỏ cách 3 điểm, Barca đã cân bằng điểm số với đội đầu bảng sau chiến thắng 3-1 trước Eibar. Nếu như ở trận đấu trước, Neymar là người hùng của Barca, thì trong trận đấu đêm qua, đến lượt Luiz Suarez trở thành ngôi sao lớn nhất của đội bóng xứ Catalunya
Barca thắng
Trần Dũng

Tại Italia, ngôi đầu bảng đã lần thứ 3 đổi chủ trong mùa giải này. Sau những chuỗi trận thành công, Fiorentina đã bắt đầu chững lại, và sau thất bại trước đối thủ trực tiếp AS Roma, họ đã mất ngôi đầu vào chính tay đội bóng thủ đô

Roma thắng
Không gì tuyệt vời hơn để khẳng định sức mạnh của một ứng cử viên vô địch bằng việc đánh bại đội đầu bảng và chiếm vị trí số 1. As Roma đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ này khi đánh sập pháo đài Artemio Franchi của Fiorentina nhờ các bàn thắng của Mohamed Salah và Gervinho. Số phận của trận đấu được định đoạt chỉ sau hơn 30 phút bóng lăn và dù đã rất cố gắng trong những phút còn lại và tạo ra không ít cơ hội nguy hiểm nhưng Fio phải chờ tới những giây bù giờ cuối cùng mới có được bàn gỡ danh dự của cầu thủ vào sân từ ghế dự bị, Khouma Babacar đành chấp nhận thất bại với tỉ số 1-2. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác tại vòng 9 Serie A, Juventus có chiến thắng 2-0 trước Atalanta. Tiền đạo trẻ Dybala thi đấu nổi bật khi anh là tác giả của 1 bàn thắng và 1 đường kiến tạo để Mandzukic lập công. Điều duy nhất khiến các CDV Juve không hài lòng trong trận đấu này có lẽ chỉ là cú đá phạt đền không thành công của tiền vệ Pogba. 

Trong khi đó, AC Milan có chiến thắng 2-1 trước Sassuolo nhờ các bàn thắng của bộ đôi tiền đạo Carlos Bacca và Luiz Adriano. Trận này thủ môn Consigli của đội khách bị truất quyền thi đấu từ phút 29 và đó là lý do khiến Sassuolo không thể tạo bất ngờ tại San Siro. 

Ở 1 trận đấu khác, Napoli đánh bại Chievo với tỉ số tối thiểu nhờ bàn thắng duy nhất của tiền đạo Gonzalo Higuain. Chiến thắng giúp đội bóng thành phố cảng vươn lên vị trí thứ 2 trên BXH với 18 điểm, trong khi Roma đã chiếm ngôi số 1 với 20 điểm, nhiều hơn Napoli 2 điểm. DKVD Juventus hiện xếp thứ 12 với 12 điểm. 

Anh Tùng
Trong khi đó tại Pháp, Paris Sanh Giéc-manh tiếp tục không có đối thủ, ở vòng này họ đánhSanh Ê-chiêng tới 5-1 tại sân Công viên các Hoàng tử. Đó là trận thắng thứ 5 liên tiếp của nhà đương kim vô địch Líc-Ăng tại giải quốc nội.
File: Psg thắng

Trái ngược với những khó khăn dự đoán ban đầu, thày trò HLV Laurent Blanc nhập trận nhanh và sớm có bàn mở tỉ số ở phút 23 do công hậu vệ Kurzawa. Đó là bàn đầu tiên của tân binh trẻ này trong lần thứ 3 được xếp đá chính từ đầu.

Thời gian còn lại, 4 cầu thủ khác của PSG thay nhau xuất hiện trên bảng tỉ số. Trong đó, Cavani và Ibrahimovic mỗi người ghi 1 bàn, và cả 2 cùng đang có được 7 pha lập công tại Ligue 1 mùa này, kém người dẫn đầu danh sách Vua phá lưới 1 bàn.

Là người kiến tạo cho Kurzawa ghi bàn, nhưng Verratti lại gián tiếp giúp St`Etienne có được bàn thắng danh dự sau tình huống phản lưới nhà ở phút 73. Tiền vệ dự bị Lucas Moura cũng kịp tỏa sáng với bàn ấn định chiến thắng 4-1 cho đội nhà.

Với chuỗi 5 trận thắng và duy trì thành tích bất bại tại giải quốc nội, PSG gia cố ngôi đầu với 29 điểm, gia tăng khoảng cách với đội xếp thứ 2 Angers lên thành 7 điểm sau 11 vòng đấu. Qua đó, hướng tới mục tiêu giành chức vô địch Ligue 1 mùa thứ 4 liên tiếp.

-

Còn ở Đức, Aubameyang đã có được hat-trick thứ 2 liên tiếp ở mùa này, góp công lớn trong chiến thắng 5-1 của Dortmund, và là lần thứ 2 tiền đạo người Gabon ghi được 3 bàn thắng vào lưới Augsburg. Trước đó, anh đã 3 lần sút tung lưới Gabala ở Europa League.

Không những vậy, Aubameyang còn cùng với Lewandowski dẫn đầu danh sách Vua phá lưới khi đều ghi được 13 bàn thắng kể từ đầu mùa. Sau 17 trận đấu trên mọi đấu trường mùa này, Aubameyang đã ghi tới 20 bàn thắng cho Dortmund.

Marco Reus cũng lập 1 cú đúp, nhưng Shinji Kagawa mới chính là ngôi sao sáng nhất của trận đấu này. Cả 5 bàn thắng của đội chủ sân Signal Iduna Park đều mang dấu ấn của tiền vệ người Nhật Bản.

Như vậy, sau 7 trận thắng, 2 trận hòa và để thua 1, thày trò HLV Thomas Tuchel tiếp tục giữ vững vị trí thứ 2 trên BXH với 23 điểm, duy trì khoảng cách 7 điểm với nhà ĐKVĐ Bayern Munich.

Nghiêm Long
Chuyển sang những diễn biến chặng 16 giải đua xe công thức 1 tại Mỹ, Lewis Hamilton sẽ vô địch mùa giải sớm 3 vòng đấu nếu đăng quang tại đây, và tay lái người Anh đã hoàn thành nhiệm vụ trong một ngày mưa gió ở Texas
File: lewis hamilton

Chặng thứ 3 liên tiếp xuất phát thứ 2 sau Nico Rosberg, Hamilton tiếp tục vượt qua người đồng đội ở Mercedes để giành chiến thắng. Kết thúc 56 vòng tại đường đua Austin, Hamilton về đích đầu tiên sau 1 giờ 50 phút 52 giây 703, nhanh hơn Rosberg 2,850 giây.

Vị trí thứ 3 thuộc về Sebastian Vettel của Ferrari. Với lần nhất chặng thứ 10 kể từ mùa, Hamilton hiện có 327 điểm, bỏ xa người xếp thứ 2 Vettel tới 76 điểm trong khi chỉ còn 3 chặng đua nữa. Vì vậy, Lewis Hamilton chính thức bảo vệ thành công ngôi vô địch.

Đó cũng là danh hiệu vô địch thế giới lần thứ 3 trong sự nghiệp anh, sau các năm 2008 và 2014. Bây giờ mục tiêu của Hamilton chỉ là cố gắng giành chiến thắng trong cả 3 chặng còn lại, để san bằng kỷ lục 13 lần nhất chặng trong 1 mùa giải của Vettel và Schumacher.

Nghiêm Long
Như vậy 3 chặng đua cuối cùng của mùa giải sẽ không còn nhiều ý nghĩa. Chức vô địch của Hamilton là lời khẳng định của tay lái người Anh, nhưng nó cũng cho thấy mùa giải công thức 1 năm nay thiếu đi sự hấp dẫn, điều rất cần thiết với mọi cuộc đua
Con số(2p24s)
Trần Dũng

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Giải quần vợt WTA Finals, giải đấu giành cho 8 tay vợt nữ xuất sắc nhất năm đã chính thức khởi tranh. Việc Serena Williams rút lui chắc chắn sẽ khiến cho cuộc đua vô địch trở nên kịch tính và hấp dẫn hơn
Tennis nữ

Ở trận mở màn bảng đỏ, Sharapova đã có set đầu tiên không thuyết phục trước Radwanska, cô để thua với tỉ số 4-6. Tuy nhiên đối thủ của tay vợt Nga cũng thi đấu không xuất sắc ở trận này, Radwanska thường xuyên đánh hỏng và thua lại 2 set sau đó với tỉ số 3-6, 4-6, khép lại trận đấu sau gần 3h thi đấu. Đây cũng là chiến thắng thứ 13 của Masha sau 15 lần chạm trán Radwanska.

Trong trận đấu còn lại, hạt giống số một Simona Halep chỉ mất 72 phút để đánh bại đương kim vô địch Mỹ mở rộng Flavia Pennetta với các tỉ số 6-0, 6-3. 

Halep là á quân của giải năm ngoái và cô cho thấy mình đã sẵn sàng để chinh phục WTA Finals.

Mạnh Linh
Cuối cùng là những diễn biến giải quần vợt Viên mở rộng, hay còn gọi là Ester Bank Open, tay vợt David Ferrer đã có danh hiệu thứ 5 trong mùa giải sau chiến thắng trước Johnson trong trận chung kết
Tennis nam

Hạt giống số 1 David Ferrer hướng đến danh hiệu thứ 5 của mùa giải, còn nếu lên ngôi vô địch Ester Bank Open, Johnson sẽ có danh hiệu ATP đầu tiên trong sự nghiệp. Vì thế trận chung kết giữa 2 tay vợt này đã diễn ra vô cùng chất lượng và căng thẳng.

Tay vợt hạng 47 TG Johnson đã khởi đầu vô cùng ấn tượng, anh giành break bản lề  trong game thứ 10 của set 1, qua đó thắng set này với tỉ số 6-4. Tuy nhiên bước vào set thứ 2, Johnson đã bị mất break ngay game thứ 3. Lợi thế này đủ để Ferrer tiến tới chiến thắng 6-4 qua đó đưa trận đấu vào set quyết định. Trong set đấu cuối,  việc sảy chân trong game thứ 7 đã khiến Jhonson phải trả giá, David Ferrer không khó khăn để duy trì khoảng cách và giành phần thắng với tỉ  số 7-5, khép lại trận đấu sau 2h 14f.

Ở trận chung kết giải quần vợt  Stockholm Open, hạt giống số 5 Berdych đã có chiến thắng ấn tượng trước Jack Sock. Trong set đầu, dù phải dẫn nhau vào loạt Tiebreak nhưng kinh nghiệm đỉnh cao đã giúp tay vợt CH Séc chiến thắng áp đảo. Bước vào set thứ 2, tay vợt Mỹ đã tỏ ra hụt hơi trước đối phương, Jack Sock thua rất nhanh với tỉ số 2-6. Đây cũng là danh hiệu thứ 2 của Berdych ở mùa giải này sau chức vô địch ở Thâm Quyến vào tháng trước.

Mạnh Linh
Chào hết
