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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Đội tuyển quần vợt VN tiếp tục thi đấu thành công tại giải quần vợt đồng đội Davis Cup nhóm 3 khu vực châu Á – Thái Bình Dương. Trong trận đấu thứ 3 với đội tuyển Campuchia, Lý Hoàng Nam và các đồng đội đã có chiến thắng dễ dàng để khẳng định ngôi đầu bảng
File: Davis cup

Ở trận đấu cuối vòng bảng, tay vợt Nguyễn Hoàng Thiên dễ dàng có chiến thắng trước đối thủ Samneang Long sau 2 set đấu với tỉ số 6 – 1, 6 – 3. Một tay vợt khác của Việt Nam là Lý Hoàng Nam cũng dễ dàng giành chiến thắng cách biệt 6 – 2, 6 – 2 trước tay vợt Socheaphearun Doeum. Khép lại chiến thắng chung cuộc 3 – 0 cho đội tuyển Việt Nam là cặp đôi Đỗ Minh Quân / Lâm Quang Trí khi vượt qua bộ đôi Socheaphearun Doeum / Samneang Long với tỉ số 6 – 4, 6 – 1.

Hoàng Anh

Giải vô địch bơi lội trẻ toàn nước Mỹ đã chính thức khởi tranh vào ngày 26/03. Trong ngày thi đấu đầu tiên, Ánh Viên đã xuất sắc đoạt huy chương vàng ở nội dung 200m hỗn hợp nữ.

File: Ánh Viên

Thành tích 2 phút 16 giây 06 lần này không tốt bằng thành tích 2 phút 12 giây 66 mà Ánh Viên đã lập được tại đại hội Olympic trẻ năm 2014. Tuy nhiên, đây mới là chỉ số kỹ thuật bởi Ánh Viên vẫn đang trong quá trình tập luyện, chứ chưa phải giai đoạn đạt điểm rơi phong độ của năm 2015. Ở nội dung 100m ngửa nữ, Ánh Viên đã đoạt HCB nội dung 1 phút 04 giây 07. Ngày 27/3, Ánh Viên thi đấu nội dung 200 m ngửa, 400 m tự do. Tại giải này năm 2014, Ánh Viên đã đoạt 3 HCV cự ly 400 m hỗn hợp, 200 m hỗn hợp và 200 m ngửa.

Chuyển sang thông tin giải Cúp thể dục dụng cụ thế giới, vận động viên Phan Thị Hà Thanh lọt vào chung kết ở nội dung nhảy chống. Trong lượt nhảy đầu tiên, Hà Thanh được tổng điểm 14,3. Đến lượt thứ hai, cô gái Hải Phòng nâng độ khó lên 6,2 nhưng cô thực hiện bài nhảy không thành công, chỉ được trọng tài chấm 7,7 điểm.Với điểm trung bình sau 2 lần nhảy là 14,1 Hà Thanh giành HCB nội dung này. Đứng đầu là Steingruber với số điểm 14,575, còn Teja Belak đứng thứ ba đạt 13,912 điểm.
Hoàng Anh
Sáng ngày 27-3, lễ kỷ niệm 69 năm ngày Thể thao Việt Nam đã diễn ra với nhiều hoạt động sôi nổi tại Trung tâm huấn luyện thể thao quốc gia Hà Nội. Diễn ra trong bối cảnh toàn ngành thể thao đang nỗ lực tập trung chuẩn bị cho SEA Games 28, buổi lễ đặc biệt này đã đem đến một không khí hứng khởi và quyết tâm cho toàn bộ các đội tuyển quốc gia.

Ngày TTVN 

Toàn bộ các ĐTQG đang tập trung tại Trung tâm HLTTQG Hà Nội đã có một buổi lễ kỷ niệm đầy ý nghĩa, cùng với các hoạt động ngoại khóa sôi nổi. Buổi lễ không chỉ là dịp để tôn vinh các thế hệ những người làm công tác thể thao, mà còn là cơ hội để các HLV, VĐV và các nhà chuyên môn cùng nhìn lại chặng đường đã qua trong năm 2014 và hướng tới các mục tiêu phía trước với một sự chuẩn bị kỹ lưỡng hơn. 

PV Ông Hoàng Vĩnh Giang - Phó chủ tịch Ủy ban Olympic Việt Nam 

PV HLV Trương Tuấn Hiền - ĐTQG Thể dục 

PV VĐV Hoàng Xuân Vinh - ĐTQG Bắn súng 

Cũng trong thời gian này, toàn bộ các ĐTQG của thể thao Việt Nam đang bước vào giai đoạn chuẩn bị cao độ cho SEA Games 28 chuẩn bị diễn ra tại Singapore. Có những điều chỉnh về chỉ tiêu, mục tiêu tại đấu trường này với TTVN, tuy nhiên, tất cả vẫn đang có những chuẩn bị tích cực nhất và SEA Games sẽ là bước đệm quan trọng để các tuyển thủ hướng tới thành tích cao hơn trong các cuộc thi đấu giành vé dự Olympic 2016. 

PV Ông Hoàng Vĩnh Giang - Phó chủ tịch Ủy ban Olympic Việt Nam 

PV HLV Nguyễn Thị Nhung - ĐTQG Bắn súng 

TTVN đã trải qua chặng đường 69 năm với nhiều dấu ấn đặc biệt, dù bên cạnh đó vẫn còn những nỗi trăn trở của các thế hệ HLV, VĐV trước mục tiêu chinh phục những đỉnh cao mới trên đấu trường quốc tế. Hi vọng, bằng quyết tâm và nỗ lực, TTVN sẽ mang đến nhiều bất ngờ lớn ngay trong thời gian tới đây. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận đấu giao hữu rất được chờ đợi giữa đội tuyển Pháp và Brazil. Trong gần 6 cuộc đối đầu gần nhất, đội tuyển Pháp đã thắng Brazil đến 4 lần, nhưng lần này tại state de France, đội chủ nhà đã nhận thất bại đậm

Brazil thắng

Bàn thắng này của Varane làm người Brazil như nhớ lại ký ức buồn về thất bại 0-3 trong trận chung kết World Cup 1998. Cũng từ một quả phạt góc, và cũng là một cú đánh đầu, trung vệ đang thi đấu cho Real Madrid đã ghi bàn mở tỉ số cho đội tuyển Pháp. Sự khởi đầu suôn sẻ đó tưởng như sẽ có thể mang đến một thế trận thuận lợi cho đội chủ nhà, nhưng Brazil đã chứng tỏ họ không phải là đối thủ dễ bị đánh bại. Từ một pha dàn xếp đẹp mắt giữa Oscar và Roberto Firmino, tiền vệ đang thi đấu cho Chelsea đã ghi bàn cân bằng tỉ số 1-1 cho đội bóng của HLV Dunga. Hàng phòng ngự với đông đảo cầu thủ áo lam đã tỏ ra rất lóng ngóng trong tình huống này. Và sai lầm của các hậu vệ tiếp tục khiến đội tuyển Pháp phải nếm trái đắng, lần này lỗi trực tiếp thuộc về hậu vệ kỳ cựu Patrice Evra nhưng không thể phủ nhận cú dứt điểm rất đẳng cấp của ngôi sao Neymar. Đây cũng là bàn thứ 7 của cầu thủ này cho đội tuyển Brazil sau 4 trận gần nhất. Cuộc ngược dòng ngoạn mục của đại diện Nam Mỹ được hoàn tất sau cú đánh đầu thoải mái của Luiz Gustavo. Thắng lợi 3-1 này cũng nối dài thành tích toàn thắng của đội tuyển Brazil dưới triều đại HLV lên con số 7

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, Bờ Biển Ngà được đánh giá cao hơn Angola khá nhiều và cũng thi đấu áp đảo trước đối thủ này nhưng lại chẳng thể có được bàn thắng bởi sự kém duyên của các cầu thủ trên hàng tấn công. Phải nhờ tới một cú đá bồi ở cự ly gần, Viera mới ghi bàn mở tỉ số cho đội bóng áo cam. Trận đấu tiếp tục diễn ra với thế trận một chiều, nhưng cũng phải chờ tới phút thi đấu cuối cùng, Bờ Biển Ngà mới có thể giành chiến thắng 2-0 sau cú đá phạt đền chính xác của Kalou. Nhà đương kim vô địch châu Phi vẫn đang thể hiện phong độ rất cao, dự kiến vào ngày 30/3 tới, họ sẽ có trận đấu giao hữu với Guinea xích đạo. Trong khi đó, Iran đã tạo bất ngờ không nhỏ khi đánh bại Chile với tỉ số 2-0 nhờ các pha lập công của Nekounam và Amiri. 

Anh Tùng
Đêm nay vòng loại Euro 2016 sẽ tiếp tục với lượt đấu thứ 5. Chúng ta cùng đến với tình hình chuẩn bị của các đội bóng cho lượt trận này. Trong số các đội bóng lớn, nhà đương kim vô địch Châu Âu Tây Ban Nha đang có khởi đầu khá khó khăn khi đang xếp thứ 2 tại bảng A, chỉ hơn Ukraine về chỉ số phụ. Nếu không thắng Ukraine trong trận đấu này, đoàn quân của HLV Del Bosque sẽ gặp không ít trục trặc
File: Tbn anh euro2016 (bỏ pl)
Để chuẩn bị cho trận đấu quan trọng với Ukraine ở vòng loại bảng C Euro 2016, HLV Del Bosque đã công bố nhiều gương mặt quen thuộc. Đáng chú ý là sự trở lại của Diego Costa, sau khi chân sút của Chelsea vắng mặt vì chấn thương ở loạt trận hồi tháng 11 vừa qua.

Bên cạnh đó có 1 số tài năng trẻ, như tiền đạo Juan Miguel Jimenez của U19 Tây Ban Nha và Vitolo, tiền vệ đang thi đấu ấn tượng trong màu áo Sevilla. Dù đang có được nhiều lợi thế hơn so với Ukraine, nhưng HLV Del Bosque vẫn tỏ ra tôn trọng đối thủ.

HLV Vicente Del Bosque – ĐTQG Tây Ban Nha

“Đó là 1 trận đấu rất quan trọng, khi chúng tôi và Ukraine đang cạnh tranh trực tiếp với nhau. 1 thất bại sẽ rất nguy hiểm trong chặng đường còn lại. Chúng tôi phải thận trọng với hàng công của họ, đặc biệt Yarmolenko và Konoplyanka.”

Chiến thắng 2-1 trước Tây Ban Nha hồi tháng 10 vừa qua đã giúp Slovakia lên đứng đầu bảng C với 12 điểm, nhiều hơn 2 đội xếp sau là Tây Ban Nha và Ukraine 3 điểm. Đội bóng của bán đảo Iberia chỉ xếp trên Ukraine nhờ hệ số phụ tốt hơn. Và đó là điều mà người hâm mộ xứ Bò tót không bao giờ mong muốn.

-

Trong khi đó ở bảng E, đội tuyển Anh sẽ được tiếp đón Litva trên sân nhà Wembley. HLV Roy Hodgson đã triệu tập 3 tân binh đều của Tottenham, là Hary Kane, Danny Rose và Ryan Mason. Trong đó đáng chú ý là tiền đạo 22 tuổi Hary Kane, cầu thủ lần đầu tiên được gọi vào đội tuyển quốc gia. Anh đang là chân sút số 1 tại sân White Hart Lane, khi đóng góp tới 29 bàn thắng trên mọi đấu trường mùa này, trong đó có 19 bàn như Diego Costa ở giải Ngoại hạng Anh.

HLV Roy Hodgson – ĐTQG Anh

“Chúng tôi rất hài lòng vì những gì Kane đã trình diễn trong thời gian qua. Cậu ấy đã làm rất tốt, và mọi người hãy chờ xem điều đó trong đội hình ra quân tới đây. Thật lòng, tôi không muốn tiết lộ điều này.”

Hiện tại, Tam Sư đã thắng cả 4 trận và bỏ xa 3 đối thủ xếp sau tới 6 điểm, Litva cũng nằm trong nhóm này. Theo kế hoạch, đội tuyển Anh sẽ tiếp đón Litva vào ngày 27/03, sau đó 4 ngày, thày trò HLV Roy Hodgson sẽ tới thành Turin đá giao hữu với đội tuyển Italia.

Nghiêm Long

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Bất ngờ lớn đã xảy ra ngay tại vòng đầu tiên giải quần vợt Mai-a-mi mở rộng khi hạt giống số 2 Maria Sharapova đã phải dừng bước ở nội dung đơn nữ. Trong khi đó ở nội dung đơn nam, trong ngày đầu tiên trở lại sau chấn thương, Hoan Martin Del Potro đã không thể có được phong độ tốt và phải dừng bước
Tennis

Suốt 1 năm ảnh hưởng bởi chấn thương và ít được thi đấu, del Potro tụt xuống tận hạng 616 trên BXH của ATP. Với vị trí này cựu vô địch US Open phải đến Miami Masters bằng tấm vé đặc cách và phải tranh tài từ vòng 1.

Dù khẳng định đã hoàn toàn khỏe mạnh trước đó, nhưng ngôi sao người Argentina đã không thể có được kết quả thuận lợi khi để thua với tỉ số 4-6, 6-7 trước tay vợt trẻ  Canada Vasek Pospisil, đồng thời tiếp tục chấn thương cổ tay trái.

Cùng ở vòng 1, các tay vợt mạnh như Juan Monaco, Sam Querrey, Jerzy Janowicz và Alexandr Dolgopolov đã giành được những tấm vé đi tiếp. Tay vợt Ucraina Dolgopolov dễ dàng vượt qua đối thủ người Litva Berankis với tỉ số 6-4, 6-1

Trong 1 diễn biến khác, đại diện của ÁO Jurgen Melzer đã có khởi đầu tương đối khó khăn với tay vợt chủ nhà Ryan Harrison. Set đầu tiên diễn ra giằng co ,và Melzer chỉ vượt qua được đối thủ khi thắng 7-4 trong loạt Tiebreak. Ở set đấu thứ 2, tay vợt Mỹ Harrison tỏ ra nóng vội và đánh hỏng nhiều hơn, anh tiếp tục để thua 3-6 ở set này và chấp nhận dừng cuộc chơi.

Trong ngày 27/3 Novak Djokovic cùng Milos Raonic, Kei Nishikori hay Tomas Berdych sẽ là tâm điểm khi lần lượt ra sân.

Kết quả bốc thăm đưa tay vợt Nga Sharapova  vào một nhánh đấu khá thuận lợi , tuy nhiên cú sốc lớn đã xảy ra khi Masha gác vợt chỉ sau 2 ván trước tây vợt xếp hạng 97 thế giới Gavrilova.

Trong trận đấu này Sharapova cho thấy phong độ bất ổn khi mất tổng cộng 4 break-point vào tay Gavrilova. 

Thua chung cuộc 6-7, 3-6 sau 1 giờ 50 phút, Sharapova đành  gác lại giấc mơ lên ngôi thêm một lần nữa. Trước đó tay vợt này từng gây thất vọng lớn ở giải Indian Wells khi để thua Flavia Pennetta tại vòng 4.

Ở 1 diễn biến khác, tay vợt đã từng lên ngôi năm 2002 tại Miami Radwanska cũng khá vất vả trước Schmiedova.Hạt giống số 7 chỉ có thể giành chiến thắng sít sao sau 2 set với các tỉ số 6-4, 7-5.

Mạnh Linh

Sau trận chung kết Australia Open, phong độ của Sharapova đi xuống trầm trọng, chỉ trong vài ngày, cô đã nhận liền 2 thất bại tại 2 giải đấu quan trọng là Indian Wells và Mai-a-mi mở rộng. Chuyên mục con số và bình luận hôm nay sẽ giành thời lượng để phân tích những thất bại của Masha
Con số

Trần Dũng

Mùa giải mô tô GP 2015 đã chính thức trở lại với chặng mở màn tại Qatar Grand Prix. Mác Mác-két và Dani Pedrosa vẫn giữ được phong độ cao như mùa giải trước, khi bộ đôi của Honda là những người có thành tích tốt nhất trong ngày chạy thử tại Doha.

File: marc marquez

ĐKVĐ thế giới Marc Marquez chỉ mất 1 phút 55 giây 281 cho 1 vòng đua, thành tích tốt nhất so với 24 đối thủ còn lại. Ở chặng mở màn mùa giải 2014, tay lái 22 tuổi người Tây Ban Nha từng giành chiến thắng tại Qatar, mở đầu cho chức vô địch motoGP lần thứ 2 liên tiếp.

Với 0,076 giây kém hơn, người đồng đội Dani Pedrosa có thành tích tốt thứ 2. Trong khi đó, bộ đôi của Yamaha lại không có được kết quả như ý trong ngày chạy thử nghiệm này. Jorge Lorenzo chỉ đứng thứ 4, còn huyền thoại 9 lần vô địch thế giới người Italia Valentino Rossi xếp ở vị trí thứ 9.

Aleix Espargaro, tân binh của Suzuki cũng đang có 1 khởi đầu thuận lợi với đội đua mới khi có thành tích tốt thứ 3. Chủ Nhật ngày 29/03, các tay đua sẽ chính thức bước vào tranh tài ở mùa giải motoGp 2015 sau ngày đua phân hạng. Và nếu không có nhiều thay đổi như các mùa giải trước, Marc Marquez có thể dễ dàng lần thứ 3 liên tiếp đăng quang ngôi vô địch thế giới. 

Nghiêm Long
Chào hết…
