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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Đội tuyển U23 Việt Nam đang nỗ lực chạy đua với thời gian khi ngày ra quân tại SEA Games 28 đã cận kề. Sau những buổi tập đầu mang tính thử nghiệm, huấn luyện viên Toshiya Miura đã bắt đầu xây dựng đội hình khung cho giải đấu với sự trở lại của 7 tuyển thủ quốc.

U23 tập 

Dẫn đầu 

Buổi tập thứ 3 của U23 Việt Nam bắt đầu với không khí khá vui vẻ và hầu hết các cầu thủ đều cho thấy, họ đã trút bỏ mọi sự mệt mỏi về thể lực, cũng như tâm lý căng thẳng của những ngày đầu tiên đặt chân tới Singapore. Chiều nay, HLV Toshiya Miura cũng đã đón nhận tin vui khi 7 cầu thủ dự vòng loại World Cup đã trở lại tập luyện bình thường và chỉ còn duy nhất Văn Toàn phải tập luyện theo giáo án riêng. Tuy nhiên, cầu thủ này đã có thể tập luyện với khối lượng vận động lớn hơn so với ngày trước.

Cũng như ngày trước, sau phần khởi động diễn ra nhanh gọn, HLV Toshiya Miura nhanh chóng yêu cầu các học trò bước vào các giáo án chiến thuật. Nếu như hôm qua, nhà cầm quân người Nhật Bản tập trung nâng cao sự chắc chắn của hàng phòng ngự, thì ở buổi tập hôm nay ông dành trọn thời gian cho việc mài giũa sự sắc bén của hàng tấn công. 

PV Mạc Hồng Quân - Đội tuyển U23 Việt Nam

Nội dung chính trong các bài tập là nâng cao hiệu quả tấn công của lối chơi phản công mà HLV Miura đang áp dụng ở đội tuyển. Các cầu thủ cần triển khai bóng nhanh nhất từ phần sân nhà lên phía cầu môn đối phương với số lượng đường chuyền thấp nhất và có độ chính xác cao nhất. Ngoài ra, HLV Miura cũng yêu cầu các tiền đạo nhanh chóng tận dụng tối đa những sai lầm của đối phương nếu có bóng trong vòng 16m50.

PV Mạc Hồng Quân - Đội tuyển U23 Việt Nam 

Ở cuối buổi tập, các cầu thủ tấn công một lần nữa được thử thách bằng các bài đối kháng trên diện tích hẹp. Nhìn chung, phần thể hiện của họ đem lại sự hài lòng ở mức độ nào đó cho ông Miura và sự chuẩn bị của U23 Việt Nam đã ngày một hoàn thiện hơn.

Phúc Hưng 

Chuyển sang 1 tin liên quan đến V-league. Nhằm chuẩn bị cho giai đoạn 2 mùa giải, CLB Hải Phòng đang hoàn tất việc ký hợp đồng với thủ môn Việt kiều Đặng Văn Lâm sinh năm 1993.
File: Hải phòng

Nếu không có gì thay đổi, bản hợp đồng giữa thủ môn Việt kiều với ban lãnh đạo đội bóng đất Cảng sẽ hoàn tất vào ngày hôm nay. Và theo đó, thủ môn Đặng Văn Lâm sẽ có buổi tập đầu tiên vào cuối tháng 5 cùng đồng đội. Thủ môn cao 1m88 này trưởng thành từ lò đạo tạo trẻ CLB Spartak Moskva và Dynamo Moskva. Anh từng thi đấu cho CLB Rodina, HAGL, Hoang Anh Attapeu tại giải vô địch quốc gia Lào dưới dạng cho mượn. Hiện tại, Hải Phòng đã có sự phục vụ của 3 thủ môn Thanh Thắng, Xuân Việt và Văn Lâm. Sau 12 vòng đấu của lượt đi, thầy trò HLV Trương Việt Hoàng đang đứng thứ 7 trên bảng xếp hạng với 19 điểm.

Hoàng Anh

Sau khi thất bại đáng tiếc trước Đài Loan, và không thể giành vé vào bán kết giải bóng chuyền nữ vô địch châu Á, trong trận đánh phân hạng 5 đến 8, đội tuyển bóng chuyền nữ Việt Nam giành chiến thắng 3 – 1 trước Iran.

File: bóng chuyền

Đội tuyển bóng chuyền nữ Việt Nam bước vào trận đấu với tâm lý khá căng thẳng, điều đó khiến họ sớm đón nhận thất bại 18 – 25 trong set 1. Tuy nhiên, nhờ sự điều chỉnh kịp thời của HLV Thái Thanh Tùng các tay đập nữ Việt Nam đã chơi khởi sắc hơn trong set 2 và giành chiến thắng 25 – 18. Như trút bỏ gánh nặng tâm lý, ở khoảng thời gian tiếp theo các cô gái Việt Nam hoàn toàn làm chủ thế trận và lội ngược dòng thành công 25 – 22, 25 – 18 ấn định chiến thắng 3 – 1. Đây là lần thứ hai trong giải đấu, ĐT nữ Việt Nam đánh bại Iran. Đối thủ của đội tuyển nữ Việt Nam ở trận đấu phân hạng 5 và 6 là đội thắng trong cặp đấu giữa Kazakhstan và Nhật Bản.
Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày tới
File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến cập nhật giải quần vợt Pháp mở rộng. Liên tiếp những bất ngờ lớn đã xảy ra trong ngày thi đấu thứ 3 khi hạt giống số 11 đơn nam Grigor Dimitrov và hạt giống số 6 đơn nữ Eugine Bu-sac đã phải dừng bước. Trước tiên chúng ta cùng đến với các trận đấu khởi đầu của 2 ứng cử viên vô địch Djokovic và Nadal, dù màn ra mắt chưa thật hoàn hảo, nhưng họ vẫn thể hiện đúng đẳng cấp và kinh nghiệm của mình ở những thời điểm quan trọng
Tennis
Hạt giống số 1 N Djokovic kéo dài chuỗi chiến thắng liên tiếp lên con số 23 sau trận thắng Jarkko Nieminen. Ngay set đầu tiên , Nole giành break ở game thứ 1 và thứ 7 trước khi thắng dễ 6-2. Bước vào set 2, bất ngờ đã đến sớm khi Nieminem chơi quyết tâm cao độ và dẫn xa Nole với tỉ số 5-2, tuy nhiên sức lực bị hao mòn đã khiến tay vợt Phần Lan để đối phương thắng liền 5 game liên tiếp và thua lại với tỉ số 5-7. Trật tự được lặp lại trong set thứ 3, và Djokovic không gặp khó khăn nào để chiến thắng với tỉ số 6-2, giành quyền vào vòng thứ 2. Trong khi đó Nadal đã có màn chạy đà tương đối hoàn hảo cho danh hiệu thứ 10 tại Roland Garros sau chiến thắng 6-3,6-3, 6-4 trước Halys. Trận đấu kéo dài gần 2g đồng hồ và hạt giống số 6 đã kéo dài kỉ lục tại Pháp với tỉ lệ thắng thua là 67/1 Cú sốc trong ngày mang tên Di mitrov và người mang lại là Jack Sock. Tay vợt 22 tuổi người Mỹ đã có 1 trong những trận đấu đáng nhớ nhất trong sự nghiệp từ trước đến nay khi đánh bại hạt giống số 10 đầy thuyết phục sau 3 set với các tỉ số 7-6, 6-2, 6-3. Năm ngoái tại Thượng Hải, Sock cũng đã từng vượt qua Nishikori. Tại giải đơn nữ, dù 3 lần lọt vào bán kết Grand Slam hồi năm ngoái nhưng phong độ của hạt giống số 6 Bouchard trong năm nay đang đi xuống . Cô gái người Canada thua 7/8 trận gần đây nhất và mới nhận cú sốc rời Roland Garros từ vòng một sau trận thua 4-6, 4-6 trước đối thủ đến từ Pháp Kristina Mladenovic. Trong khi đó hạt giống số 1 S Williams đã dễ dàng giành quyền vào vòng 2 khi vượt qua tay vợt CH Séc Hladackova với các tỉ số 6-2,6-3. Tay vợt số 1 TG đã từng vô địch giải đấu này năm 2012, 2013 và cô đang hi vọng lần thứ 3 lên ngôi tại giải đấu này nhờ phong độ ổn định trong thời gian gần đây.
Mạnh Linh

Tennis bổ sung

Anh Tùng

Đêm nay sẽ diễn ra trận chung kết Europa league mùa giải 2014-2015, bên cạnh cái tên quen thuộc, nhà đương kim vô địch Se-vi-a, cái tên còn lại Dnipro là 1 bất ngờ. Xét về chuyên môn, đại diện Tây Ban Nha được đánh giá cao hơn hẳn, nhưng trong 1 trận đấu quyết định thế này, mọi bất ngờ có thể xảy ra. Đội vô địch Europa league năm nay sẽ được dự Champions league mùa sau, điều đó chắc chắn sẽ khiến trận đấu trở nên kịch tính và quyết liệt hơn
Trước trận Sevilla

Đương kim vô địch Sevilla hiển nhiên được đánh giá cao hơn rất nhiều so với hiện tượng đến từ Ukraine, Dnipro. Đại diện của La Liga đang hướng đến chức vô địch thứ 4 ở Europa League, và đó cũng sẽ là tấm vé thông hành giúp Sevilla được góp mặt ở Champions League năm sau. HLV Unai Emery đang sở hữu đội hình với đầy đủ các hảo thủ nhưng ông cùng các học trò đều tỏ ra rất thận trọng. 
HLV Unai Emery

CLB Sevilla

“ Dnipro là một đội bóng được tổ chức tốt, hàng phòng ngự của họ thi đấu rất chắc chắn và những cầu thủ ở tuyến trên của họ cũng có khả năng hỗ trợ phòng ngự rất tốt. Chúng tôi sẽ có thể là đội kiểm soát bóng nhiều hơn nhưng sẽ không dễ để ghi bàn thắng.”

Hậu vệ Fernando Navarro

CLB Sevilla

“ Dnipro sở hữu những cầu thủ chất lượng và có thể tạo ra sự khác biệt như Rotan, Seleznyov, Konoplianka. Đó là những cái tên hơi khó phát âm nhưng sự thực là chúng tôi hiểu khá rõ về họ, chúng tôi đã theo dõi màn trình diễn của họ và biểt rằng đó là những cầu thủ nguy hiểm. Chúng tôi rất tôn trọng Dnipro, họ là một đối thủ rất khó chơi.”

Để được góp mặt trong trận chung kết Europa League, Dnipro đã vượt qua ứng cử viên nặng ký Napoli một cách đầy ấn tượng. Nhưng trước mắt họ sẽ là một thử thách thậm chí còn khó khăn hơn nhiều, đương kim vô địch Sevilla, đội đã thắng đến 10 trong tổng số 14 trận gần nhất, chỉ thua đúng 1 lần và đang sở hữu hàng tấn công mạnh nhất giải với 26 bàn thắng. 

HLV Myron Makarevych

CLB Dnipro

“ Sevilla là đội bóng có khả năng tấn công rất tốt, họ sở hữu những tiền đạo chất lượng trong đội hình và có thể tạo ra rất nhiều cơ hội nguy hiểm. Đó sẽ là một bài toán khó cho hàng phòng ngự của chúng tôi, các hậu vệ cần phải thi đấu thật tập trung để vô hiệu hoá những mũi nhọn như Carlos Bacca, Banega hay Reyes.”

Đây mới là lần đầu tiên Sevilla và Dnipro đọ sức với nhau nhưng trong lịch sử, Sevilla đã từng 3 lần đánh bại các đội bóng đến từ Ukraine và chỉ 1 lần bị cầm chân. 

Anh Tùng

Thêm 1 cú sốc nữa với liên đoàn bóng đá thế giới, 6 quan chức cấp cao của họ vừa bị bắt giữ vì có liên quan đến tham nhũng. Danh sách này vẫn còn có thể lớn hơn khi Fifa mở rộng điều tra trong những ngày tới

Tham nhũng Fifa

Thêm một lần nữa, hình ảnh của liên đoàn bóng đá thế giới lại bị ảnh hưởng nghiêm trọng khi 6 quan chức của FIFA đã bị cảnh sát bắt giữ vì cáo buộc tham nhũng. Đáng chú ý trong danh sách này có 2 phó chủ tịch FIFA là các ông Jeffrey Webb và Eugenio Figueredo. Bên cạnh đó còn có chủ tịch LĐBĐ Costa Rica, Eduardo Li, được biết ông này chuẩn bị tham gia vào Ủy ban điều hành FIFA. Theo tờ Thời báo New York công bố, có 14 thành viên của FIFA bị buộc tội tham nhũng trong đó có các quan chức Jeffrey Webb, Eugenio Figueredo, Eduardo Li, Jack Warner, Julio Rocha, Costas Takkas, Rafael Esquivel, Jose Maria Marin và Nicolas Leoz. Bên cạnh đó, GĐĐH phục trách mảng tiếp thị thể thao của FIFA là Alejandro Burzaco, Aaron Davidson, Hugo Jinkis và Mariano Jinkis dự kiến cũng bị buộc tội. Các quan chức của FIFA hiện đang có mặt ở Thuỵ Sỹ chuẩn bị tham dự đại hội và cuộc bầu cử chức chủ tịch của tổ chức này. Hiện đương kim chủ tịch Sept Blatter đang cạnh tranh với Hoàng tử Jordan, Ali Bin Al Hussein. 

Anh Tùng
Fifa, cơ quan quyền lực nhất của bóng đá thế giới, đáng lẽ phải là biểu tượng về đạo đức, thì lại là nơi xảy ra nhiều vấn đề nhất trong các liên đoàn. Trong khoảng gần 10 năm gần đây, cứ mỗi kì bầu phiếu chọn chủ tịch, mỗi cuộc vận động đăng cai world cup, lại có những vấn đề liên quan đến tham nhũng, tiền bạc. Hãy cùng chúng tôi điểm lại những sự kiện đáng quên của Fifa trong những năm qua
Con số (1p53s)
Trần Dũng

Bất chấp vụ bắt giữ những quan chức cấp cao trên, Cuộc bầu phiếu chủ tịch Fifa vẫn sẽ diễn ra như thường lệ, sau khi 2 ứng cử viên Luis Figo và Michael van Praag xin rút, họ đã có sự ủng hộ giành cho Thái tử Jordan Ali Bin Al Hussein. Tuy nhiên có vẻ đương kim chủ tịch Sepp Blatter vẫn chiếm ưu thế trong cuộc đua lần này
File: chủ tịch FIFA

Trước kỳ Đại hội của Liên đoàn bóng đá thế giới lần thứ 65 tại Zurich Thụy Sĩ, đương kim Chủ tịch Sepp Blatter đã lên tiếng phản đối trước những lời chỉ trích của ứng cử viên Luis Figo. Trước đó, cựu danh thủ bóng đá người Bồ Đào Nha đã xin rút lui, với lý do việc bỏ phiếu bầu cho vị trí tân Chủ tịch FIFA không trong sạch.

Sepp Blatter – Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới

"Luis Figo có quyền tự do ngôn luận, bởi vì cậu ấy là 1 người tự do và từng là 1 cầu thủ bóng đá. Nếu cậu ấy vẫn chỉ trích như vậy, mọi người có thể tự hỏi cậu ấy vì sao. Tôi đã có được nhiều thứ, và tôi vẫn đang là Chủ tịch FIFA cho đến cuối tuần này.”

Cùng với đó, Chủ tịch Sepp Blatter cũng lên tiếng tuyên bố những cáo buộc Qatar đã hối lộ để giành quyền đăng cai World Cup 2022 là đến từ sự phân biệt chủng tộc. Và ông cũng cho biết thêm, FIFA sẽ chính thức thông báo có tổ chức lại việc bầu chọn quốc gia đăng cai 2 kỳ World Cup 2018 và 2022 vào tháng 9 tới hay không.

Cũng tại cuộc họp này, ứng cử viên còn lại duy nhất là Thái tử Jordan Ali Al-Hussein đã từ chối trả lời về cuộc bỏ phiếu sắp tới. Trước đó, ngoài Luis Figo xin rút lui còn có thêm Chủ tịch Liên đoàn bóng đá Hà Lan, ông Michael van Praag.

Ali Bin Al Hussein – Thái tử Jordan kiêm Phó Chủ tịch FIFA

"Tôi sẽ nói chuyện này sau với tất cả các bạn, bây giờ tôi đang khá bận rộn. Xin cảm ơn mọi người." 

Nghiêm Long

Cuối cùng là những diễn biến giải điền kinh Ostrava Golden Prime. Usain Bolt đã có cuộc trở lại ko mấy ấn tượng, nhưng vẫn đủ để chiến thắng ở cự ly 200m sở trường
File: Usain bolt

Thi đấu dưới đường chạy ẩm ướt và không thuận lợi, tia chớp người Jamaica không thể phá được kỷ lục thế giới 19 giây 19 trên đường chạy 200m do chính mình thiết lập ở Berlin 2009. Tuy nhiên, với thành tích 20 giây 13, Usain Bolt vẫn là người về đích đầu tiên tại Cộng hòa Séc.

Đây là lần thứ 7 liên tiếp nhà vô địch Olympic đăng quang tại ở Ostrava, và cũng là chiến thắng đầu tiên của Bolt ở các giải đấu tại châu Âu trong năm 2015. Trong khi đó, ở nội dung 100m, người đồng hương Asafa Powell cũng về đích đầu tiên với thành tích 10 giây 14.

Đây được xem là sự chuẩn bị tích cực của người đàn ông chạy nhanh nhất hành tinh để hướng tới giải vô địch điền kinh thế giới tại Bắc Kinh vào tháng 8. Ở Moscow năm 2013, Usain Bolt đều giành huy chương vàng ở các nội dung 100m, 200m và tiếp sức 4x100m. 

Nghiêm Long
Chào hết

