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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Tối nay đội tuyển VN bước vào trận đấu giao hữu với manchester City. Và ngay bây giờ chúng ta cùng đến với những ghi nhận không khí bên ngoài sân vận động Mỹ đình do các phóng viên của chúng tôi vừa thực hiện. Không có cảnh sốt vé hay bầu không khí nóng rực ít giờ trước khi trận giao hữu giữa đội tuyển Việt Nam với câu lạc bộ Manchester City, mà thay vào đó là sự trầm lặng đến bất ngờ. Dường như, nhà đương kim á quân giải Ngoại hạng Anh không gây được quá nhiều sự chú ý với người hâm mộ Việt Nam
Không khí trước trận Man city
Phúc Hưng – Tuấn Anh

Hôm nay 27-7, ngày thương binh liệt sỹ, chúng tôi xin gửi đến các bạn 1 câu chuyện đặc biệt về 1 người thương binh đã vượt qua khó khăn để đi theo con đường thể thao, và thậm chí đã trở thành 1 thành viên của đội tuyển thể thao khuyết tật Việt Nam tham dự nhiều giải đấu quốc tế lớn.

Chân dung thương binh 
Đây là thương binh Vũ Văn Soan - người từng rời chiến trường Quảng Trị vào năm 1972 với tổng số 47 vết thương trên người và tỷ lệ thương tật lên đến 91% sau một trận đánh ác liệt trên mặt trận B5. 

Đã hơn 30 năm trôi qua kể từ ngày ông Soan bị thương và trở thành thương binh hạng ¼ đến nay, trên người ông, nhiều vết thương vẫn chưa lành và để lại nhiều di chứng ảnh hưởng nghiêm trọng đến sức khỏe. 

PV Ông Vũ Văn Soan 

Với đôi chân không còn nguyên vẹn, cùng một bên cánh tay gần như đã mất hết nhưng người thương binh này vẫn quyết tâm đến với môn bóng bàn - một môn thể thao đòi hỏi sự nhanh nhẹn và không dễ dàng đối với chính ông từ khi còn là một người lính ở độ tuổi thanh xuân tràn đầy sức sống. 

Nhưng vượt lên trên tất cả những thử thách của số phận, cùng những khó khăn trong cuộc sống, niềm đam mê bên bàn bóng và việc tập luyện thường xuyên đã giúp người thương binh này dần hồi phục phần nào sức khỏe. Đây cũng là lý do mà việc đến với thể thao của thương binh Vũ Văn Soan nhận được sự ủng hộ rất lớn về mọi mặt của tất cả những người thân trong gia đình. 

PV Ông Vũ Văn Soan 

PV Vợ ông Vũ Văn Soan 

Trong hơn 20 năm gắn bó bên bàn bóng, từ một người thương binh hạng ¼ với tỷ lệ thương tật 91%, ông Vũ Văn Soan đã trở thành một tay vợt xuất sắc của thể thao người khuyết tật Việt Nam. 

Bộ sưu tập với gần 30 chiếc huy chương vàng trong nước và quốc tế, cùng với việc 7 lần liên tiếp tham dự các kỳ Đại hội thể thao người khuyết tật Đông Nam Á là một thành tích khiến những người bình thường cũng phải nể phục. 

Nhưng đáng quý hơn mọi tấm huy chương, những nỗ lực vượt qua số phận và niềm đam mê với môn bóng bàn của người thương binh này đang truyền cảm hứng cho rất nhiều bạn trẻ học tập.

PV Ông Vũ Thế Phiệt – TTK Hiệp hội thể thao người khuyết tật Việt Nam 

PV Anh…… 

PV Ông Vũ Văn Soan 

Hàng ngày, CLB bóng bàn đặt ngay tại mảnh đất gia đình thương binh Vũ Văn Soan đang sinh sống vẫn thu hút rất đông người tới tập luyện và tất cả hoàn toàn miễn phí. Và xin cầu chúc cho tình yêu của người thương binh này với thể thao sẽ vẫn mãi còn nguyên vẹn. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày mai
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với diễn biến trận đấu tại emirates cup giữa Arsenal và Vôt-buốc. Sau chiến thắng đậm 6-0 trước Lyon, các pháo thủ có thêm 1 trận thắng nhẹ nhàng để giành chức vô địch xứng đáng

Arsenal vô địch

Đại diện của Bundesliga, Wolfsburg rất muốn giành chiến thắng an ủi tại Emirates Cup sau thất bại 1-2 trước Villarreal trong trận ra quân. Tuy nhiên các học trò của HLV Dieter Hecking lại tỏ ra thiếu chính xác trong những cú dứt điểm cuối cùng. Chủ nhà Arsenal cũng không khá hơn, Theo Walcott hay Mesut Oezil đều đứng trước những cơ hội khá thuận lợi nhưng họ cũng chẳng thể chọc thủng mành lưới của thủ môn Benaglio. Sang hiệp 2 cuối cùng điều phải đến đã đến, tài năng trẻ sinh năm 1998 Adelaide có đường chuyền thuận lợi để Walcott thoát xuống ghi bàn thắng mở tỉ số. Cả hai đội đều tạo ra khá nhiều tình huống nguy hiểm trong những phút còn lại nhưng đã không có bàn thắng nào được ghi thêm, 1-0 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu này. Chiến thắng tối thiểu này đã mang về chức vô địch Emirates Cup cho đội chủ nhà Arsenal, một bước chạy đà khá tốt của thầy trò HLV Arsene Wenger cho mùa giải mới.

Anh Tùng
Chuyển sang các tin tức chuyển nhượng của bóng đá Châu Âu. Juventus vừa có thêm 1 tân binh nữa và đó cũng là cầu thủ rất trẻ, Julian Draxler, năm nay 21 tuổi
Tổng hợp chuyển nhượng

Tài năng trẻ Julian Draxler đã đặt 1 chân đến Juventus. Theo truyền thông Italia, cầu thủ 21 tuổi đã đạt được thoả thuận với nhà vô địch Italia, Anh sẽ nhận mức lương vào khoảng 3-3,5 triệu euro/mùa và ký hợp đồng 4 năm. Vấn đề còn lại của thương vụ này chỉ là mức giá chuyển nhượng. Juve muốn mượn trước kèm tùy chọn mua đứt với giá không quá 25 triệu euro. Schalke thì muốn bán đứt với giá không dưới 30 triệu euro. Được biết, TGĐ Marotta sẽ bay sang Đức trong 1-2 ngày tới để thương lượng với phía Schalke và có lẽ mọi chuyện sẽ sớm được hoàn tất. 

Liên tiếp chào đón nhiều tân binh nhưng Juve cũng đang gặp vấn đề trong việc bán đi những cầu thủ đã không còn giá trị. Hiện “Bà đầm già” vẫn chưa bán được tiền đạo Fernando Llorente bởi chân sút này chỉ muốn chuyển tới Real Madrid và phớt lờ những lời chào mời của Monaco, Arsenal hay Porto. Nhưng vấn để là Real lại chưa đưa ra bất cứ đề nghị hỏi mua chính thức nào với Juve về trường hợp của Llorente. Tiền đạo người Tây Ban Nha đã không còn chỗ đứng trong đội hình sau khi đội bóng thành Turin liên tiếp chiêu mộ những chân sút như Mandzukic hay Dybala còn Morata đã chắc 1 suất trên hàng tấn công. 

Còn tại nước Anh, CLB Manchester United vừa chính thức xác nhận chiêu mộ thành công thủ thành Sergio Romero với một bản hợp đồng có thời hạn 3 năm. Cầu thủ 28 tuổi này được “Quỷ đỏ” mua về để thay thế Victor Valdes.

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến trận chung kết giải vô địch bắc trung Mỹ cup vàng Concacaf, không còn đối thủ lớn nhất là Mỹ, Mexico đã có chức vô địch dễ dàng với chiến thắng trước Jamaica trong trận đấu cuối cùng
Mexico vô địch
Jamaica là một hiện tượng thú vị của Cúp vàng CONCACAF năm nay nhưng họ đã không thể tiếp tục tạo bất ngờ trước một Mexico hoàn toàn vượt trội về đẳng cấp. Phút 31, Guadrado dứt điểm chính xác trong vòng cấm mở tỉ số trận đấu. Đây cũng là bàn thứ 6 của cầu thủ tại giải đấu năm nay, chỉ kém Vua phá lưới Dempsey 1 bàn. Khi hiệp2 vừa trở lại, đến lượt Corona trừng phạt sai lầm của hàng thủ Jamaica nhân đôi cách biệt cho Mexico. Tới phút 61, các hậu vệ Jamaica tiếp tục mắc sai lầm và Peralta đã không bỏ lỡ cơ hội nâng tỉ số lên 3-0. Trận đấu gần như đóng lại sau bàn thắng này và Jamaica chỉ gỡ được phần nào thể diện với bàn gỡ của cầu thủ vào sân từ ghế dự bị Mattocks ở những phút cuối. Chiến thắng 3-1 này cũng giúp Mexico lần thứ 10 đăng quang tại Cúp vàng CONCACAF, một kỷ lục của giải đấu. 

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến chặng đua cuối cùng giải xe đạp vòng quanh nước Pháp Tour de France. Không có gì bất ngờ ở chặng đua này, và Chris Frum đã giành cả chiếc áo vàng và áo chấm đỏ cho vua leo núi
File: tour de france 2015

Để được kết quả như vậy, đội đua Team Sky và Chris Froome đã mất nhiều thời gian để nghiên cứu và đưa ra chiến thuật hợp lý ở Tour de France năm nay, đặc biệt là các chặng leo núi.

Trong đó, dấu ấn rõ nhất là từ chặng 10, chặng đua bắt đầu với những đoạn đồi núi sau 1 ngày nghỉ. Với áo vàng có được từ chặng 7 trước đó, Chris Froome xuất sắc vượt qua chuyên gia leo núi Nairo Quintana để về nhất.

Với chiến thắng đầu tiên và là duy nhất ở giải năm nay, Chris Froome đã có được áo chấm đỏ cho Vua leo núi. Đây chính là bước đệm cho thành công của anh trong 2 tuần còn lại.

Bên cạnh đó, với sự hỗ trợ rất lớn từ các đồng đội ở Team Sky, khi tốc độ của những Porte hay Poels đã gây áp lực cho Quintana và giúp Chris Froome giữ vững áo vàng suốt 15 chặng đua với tổng thành tích 84 giờ 46 phút 14 giây.

Nhiều hơn 1 phút 12 giây so với Quintana của Movistar, Chris Froome lần thứ 2 trong sự nghiệp vô địch Tour de France. Dù thất bại trong cuộc cạnh tranh với Chris Froome, nhưng Quintana được an ủi với áo trắng cho cua rơ trẻ xuất sắc nhất giải.

Cùng với đó, đội Movistar của Quintana cũng giành được danh hiệu là đội đua tốt nhất. Áo xanh thuộc về Peter Sagan của đội Saxo. Ở chặng đua 21 cuối cùng, Andre Greipel về đích đầu tiên nhưng cua rơ của Lotto lại không có được giải thưởng chung cuộc nào.

Nghiêm Long

Lần đầu tiên sau 45 năm, giải đua xe đạp vòng quanh nước Pháp mới chứng kiến 1 cua rơ giành cả áo vàng chung cuộc và áo chấm đỏ cho Vua leo núi. Thành tích đó được thiết lập bởi Chris Frum, cua rơ năm nay đã 30 tuổi sinh ra ở Kenya và thi đấu dưới màu áo Vương quốc Anh. Chuyên mục con số bình luận hôm nay xin giành cho anh
Con số
Trần Dũng

Chuyển sang các tin tức quần vợt. 2 giải đấu nhỏ tại Thụy Điển và Colombia đã tạo cơ hội vô địch cho các tay vợt đang gặp khó khăn là Bê-noa- Pai-rê và Bec-na Tô-mic
Tennis
Trận chung kết giải quần vợt Thụy Điển mở rộng chứng kiến những màn trình diễn tuyệt vời của B Paire trước người từng 2 lần lên ngôi ở giải đấu này Tommy Robredo.

Set đầu tiên diễn ra giằng co với điểm số liên tục bám đuổi của cả 2 tay vợt. Sau khi nỗ lực cứu 2 setpoint, Paire đã thi đấu bùng nổ để thắng lại 9-7 ở loạt Tierbreak trong set đấu này.

Với hưng phấn lên cao, tay vợt 26 tuổi người Pháp tiếp tục chơi thăng hoa trong set thứ 2 và giành break để dẫn trước 4-2, tận dụng cơ hội này anh tiến đến chiến thắng thuyết phục với tỉ số 6-3 để lên ngôi vô địch sau 93 phút. Đây là chức vô địch đầu tiên trong sự nghiệp của Paire, tay vợt đã từng xếp hạng 24 TG vào năm 2013 nhưng sau đó bị văng khỏi top 100 do chấn thương. Chiến thắng này sẽ giup anh trở lại top 50, và trở thành người thứ 6 trong năm 2015 có danh hiệu ATP đầu tiên.

Tại trận chung kết Claro Open, bỏ qua những lùm xùm phía hậu trường tại Mỹ, cùng mâu thuẫn với LĐQV Australia vì từ chối dự Davis Cup, Tomic tiếp tục nối dài chuỗi phong độ ấn tượng ở giải năm nay. Đối thủ của nhà ĐKVĐ ở trận đấu cuối cùng là Adrian Mannarino, tay vợt Pháp đang thi đấu rất hay từ đầu giải. Tomic đã chơi hay ở set đầu và thắng với tỉ số 6-1, tuy nhiên trong set 2, Manarino cho thấy anh xứng đáng có mặt ở trận chung kết với việc dẫn trước tới 5-1 và khép lại chiến thắng với tỉ số 6-3 ở set này. Bước vào set đấu quyết định, Tomic   đã cứu thành công 3 break và bẻ lượt giao bóng của đối thủ để dẫn trước 4-2. Anh tiếp tục có thêm 2 game thắng nữa để khép lại trận đấu sau 1 h 33 phút. Đây là danh hiệu đầu tiên trong năm của tay vợt Úc, và chính thức bảo vệ thành công ngôi vô địch ở Columbia.
Mạnh Linh
Chuyển sang tin tức về chặng 10 giải đua xe Công thức 1 ở Bul-ga-ry. Đây là 1 chặng đua hiếm hoi chứng kiến bộ đôi Lewis Hamilton và Nico Rốts-bấc của Mercedes thi đấu không thành công.
File: công thức 1

Dù Hamilton và Rosberg xuất phát ở vị trí đầu tiên, nhưng việc so kè quyết liệt giữa bộ đôi này của Mercedes đã tạo ra khoảng trống để Sebastian Vettel vượt lên dẫn đầu. Đặc biệt là việc Hamilton bất ngờ gặp tai nạn ở vòng 2, và tụt xuống vị trí thứ 10.

Cùng với đó, chiến thuật thay lốp không hợp lý của Hamilton đã khiến nhà Đương kim vô địch thế giới gặp nhiều khó khăn trong việc trở lại nhóm dẫn đầu. Kết quả, Hamilton về đích thứ 6, còn Rosberg ở vị trí thứ 8.

Kết thúc 69 vòng đua, tay đua từng 4 lần vô địch thế giới liên tiếp Sebastian Vettel về đích đầu tiên sau 1 giờ 46 phút 9 giây 985, nhanh hơn bộ đôi của Red Bull là Daniil Kvyat và Daniel Ricciardo khoảng 20 giây.

Đây là lần nhất chặng thứ 2 ở mùa giải năm nay của tân binh đội Ferrari, sau lần đăng quang ở đường đua Sepang của Malaysia hồi tháng 3. Chiến thắng này giúp Vettel rút ngắn khoảng cách với đồng hương Nico Rosberg trên BXH cá nhân xuống còn 21 điểm.

Với 8 điểm có được ở chặng 10, Lewis Hamilton vẫn vững chắc ngôi đầu với 202 điểm. Sau chặng này, các tay đua sẽ có thời gian nghỉ dài, trước khi trở lại tranh tài ở đường đua Spa của Bỉ vào ngày 23/08.

Nghiêm Long

Chào hết
