Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. trận hòa của thanh hóa trước quảng nam đã giúp bình dương vẫn đứng đầu bảng xếp hạng, nhưng phía sau họ có đến 3 đội chỉ kém 1 điểm là quảng ninh, sông lam nghệ an, thanh hóa, áp lực này sẽ còn lớn hơn khi họ phải tiếp hải phòng trong hoàn cảnh đã chia tay huấn luyện viên lê thụy hải. nhân vật giàu cá tính và ảnh hướng lớn nhất đến bình dương trong thời gian qua. Nhưng có lẽ điều nhiều người chờ đợi là liệu lê công vinh có được thi đấu hay không, sau khi huấn luyện viên lê thụy hải đã ra đi.
File: bình dương thắng
Bàn thắng ở những giây đầu tiên của trận đấu đã giải tỏa sức ép với Lê Công Vinh trong 6 tháng qua kể từ khi gia nhập CLB B.Bình Dương. Với pha lập công này cầu thủ xứ Nghệ đã có 101 bàn thắng tại V-League. Sau bàn thắng này, Hải Phòng có cơ hội san bằng tỉ số tuy nhiên Fangan không chiến thắng được Else thậm chí họ phải đón nhận thêm bàn thua nữa ở những phút cuối hiệp 1. Người ghi bàn nâng tỉ số lên 2 – 0 là Abass, đây là bàn thắng thứ 8 của anh tại mùa giải này. 

Sang hiệp 2, B.Bình Dương vẫn là đội làm chủ thế trận với những tình huống sóng gió trước khung thành thủ môn Thanh Thắng. Tuy nhiên, họ bất ngờ để thủng lưới ở phút 69 sau pha đánh đầu chính xác của Khánh Lâm. Niềm vui của đội bóng đất Cảng cũng chẳng được lâu bởi đến phút 74 cầu thủ vào sân thay người Nguyễn Tăng Tuấn đã đặt dấu chấm hết trận đấu với pha dứt điểm đẹp mắt khép lại chiến thắng chung cuộc 3 – 1 cho đội bóng đất Thủ.

Sau 11 vòng đấu, B.Bình Dương đứng đầu bảng với 25 điểm nhiều hơn đội xếp sau 4 điểm. Thất bại này Hải Phòng vẫn đứng yên vị trí thứ 5 trên BXH với 19 điểm. 
Hoàng Anh

Chuyển sang thông tin về chặng đua thứ 16 Cuộc đua xe đạp Cúp truyền hình thành phố hồ chí minh “Non sông liền một dải” lần thứ 27 năm 2015, diễn ra sáng nay, từ TP Phan Rang Tháp Chàm, đến thành phố đà lạt đã gần như quyết định các kết quả chung cuộc của giải năm nay. 
File: chặng 16 đua xe

Lộ trình chặng thứ 16 chỉ dài 128 km, nhưng được xem là một trong những chặng đua khắc nghiệt nhất khi các VĐV phải chinh phục 2 ngọn đèo Ngoạn Mục và Prenn. Do tính chất quan trọng của chặng này nên các đội đua mạnh đều nhập cuộc đầy quyết tâm. Tay đua trẻ Trần Lê Minh Tuấn của Quân khu 7 đã chinh phục thành công đỉnh đèo Ngoạn Mục, theo sau là áo đỏ Nguyễn Tấn Hoài và Lê Ngọc Sơn của Dược Domesco Đồng Tháp.

Ê-kip Đồng Tháp vẫn chứng tỏ họ rất mạnh về đường đèo, khi luôn có hơn 2 tay đua nằm trong tốp dẫn đầu. Tay đua Lê Ngọc Sơn của đội đua miền Tây leo lên đèo Prenn đầu tiên.

Trong khi đó danh hiệu nhất chặng 16 đã thuộc về Nguyễn Thành Tâm của Gạo hạt ngọc trời An Giang với thời gian là 3 giờ 57 phút 43 giây, tốc độ trung bình 32,307km/h. 

Còn tay đua Hồ Văn Phúc và ê-kíp ADC Truyền hình Vĩnh Long đã có một chặng thi đấu nỗ lực nhưng không thể lật đổ được áo vàng Nguyễn Trường Tài. Danh hiệu áo xanh vẫn thuộc về Lê Văn Duẩn của VUS TPHCM. Nội dung đồng đội, Gạo Hạt ngọc trời An Giang vẫn dẫn đầu. 

Sau chặng đua này, kết quả chung cuộc xem như ngã ngũ, rất khó có thay đổi trong 3 chặng còn lại. Ngày mai, Cuộc đua Cúp truyền hình 2015 sẽ thi đấu chặng thứ 17, đua 10 vòng quanh Hồ Xuân Hương, cự ly 52 km.  

Thực hiện: Việt Hằng 

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 28.4
File: sự kiện 28.4

Dù không đánh bại được arsenal nhưng chelsea vẫn hơn đối thủ của mình đến 10 điểm trên bảng xếp hạng và gần như chức vô địch đã nằm trong tay họ sau trận này. trong khi manchester united đã khiến người hâm mộ phải thất vọng khi sụp đổ trên sân everton bằng trận thua đậm 0-3.
File: manchester united thua

Manchester United hành quân tới Goodsion Park để tìm kiếm chiến thắng nhằm vơi đi nỗi buồn thất bại trước Chelsea, nhưng trong khi cơ hội vẫn chưa đến với thầy trò HLV Louis Van Gaal thì họ lại phải nhận đòn hồi mã thương từ đối thủ. Everton triển khai một pha phản công rất sắc bén, và nỗ lực tuyệt vời của Jamie McCarthy đã mang về bàn thắng mở tỉ số cho đội chủ nhà. Daley Blind và trung vệ trẻ McNair đã bị vượt qua quá dễ dàng trong tình huống này. Không lâu sau, hàng thủ của Everton cũng mắc sai lầm nhưng Fellaini lại quá vô duyên và chẳng thể sút tung lưới đội bóng cũ. Khả năng tận dụng cơ hội chính là sự khác biệt trong trận đấu này, từ một tình huống cố định, trung vệ John Stones đánh đầu chính xác nâng tỉ số lên 2-0 cho Everton. Đây cũng là bàn đầu tiên của cầu thủ này cho đội bóng vùng Mersyside. Dù HLV Louis Van Gaal đã liên tiếp có những sự điều chỉnh nhưng Manchester United vẫn tỏ ra bất lực trong việc tìm đường vào khung thành đối phương, không những thế “Quỷ đỏ” còn phải nhận bàn thua thứ 3 sau một pha bẫy việt vị bất thành. Kevin Mirallas là cầu thủ lập công ấn định chiến thắng 3-0 cho Everton. 

Trong khi đó ở trận cầu tâm điểm vòng 34, Chelsea tỏ rõ sự thận trọng khi HLV Jose Mourinho không sử dụng một tiền đạo thực thụ nào mà đặt niềm tin vào hàng tiền vệ với hạt nhân là Eden Hazard, cầu thủ xuất sắc nhất mùa giải 2014-15 theo bình chọn của Hiệp hội cầu thủ chuyên nghiệp Anh PFA. Tuy nhiên, chính The Blues mới là đội bóng tạo ra nhiều tình huống đáng kể hơn trên sân Emirates mà nếu dứt điểm tốc hơn, Oscar hay Ramires đã có thể ghi bàn thắng. Hàng phòng ngự chắc chắn và kỷ luật của The Blues đã vô hiệu hoá sức tấn công của Arsenal và khiến đội chủ nhà hoàn toàn bất lực dù trận này, Pháo thủ cũng bị từ chối một quả phạt đền sau tình huống cản bóng bằng tay trong vòng cấm của Cahill. Hoà 0-0, HLV A.Wenger tiếp tục nối dài chuỗi trận không thắng của mình khi đối đầu với người đồng nghiệp Jose Mourinho lên con số 13 và Arsenal, có lẽ cũng đã giương cờ trắng trong cuộc đua đến ngôi vô địch khi kém Chelsea 10 điểm dù trước mắt 2 đội vẫn còn 5 trận đấu nữa. 

Anh Tùng
Nếu như Chicharito còn khoác áo Manchester united, có lẽ tiền đạo người mexico đã giúp đội bóng áo đỏ tránh khỏi trận thua này, như cách anh đang tỏa sáng trong màu áo real để ghi những bàn quan trọng cho đội bóng hoàng gia, mới nhất là cú đúp vào lưới celta vigo trong cuộc đua với Barcelona ở la liga.
File: real thắng

Celta vigo đã khiến các cổ động viên của Barcelona mừng ra mặt với bàn thắng mở tỉ số vào lưới real của Nolito, cựu cầu thủ barca ở ngay phút thứ 9. Nhưng đây là câu trả lời của đội bóng hoàng gia, 7 phút sau, toni kroos cân bằng tỉ số 1 đều và hơn 10 phút nữa, chicharito nâng tỉ số lên 2-1 cho đội khách. Real đang ở đỉnh cao của phong độ và họ cho thấy mình xử lý tình huống tốt đến thế nào. Và ngay cả khi mina quân bình tỉ số 2 đều cho celta vigo thì với đội bóng áo trắng, đó không phải là vấn đề, họ có thừa sức mạnh và những cầu thủ có thể giải quyết trận đấu theo ý mình, trước khi kết thúc hiệp 1, james rodriguez ghi bàn thứ 3 cho real. Nếu có điều gì khác thường thì chỉ là Ronaldo đã không ghi bàn ở trận này, và nhân vật chính phải là chicharito, người hùng của họ ở champions league, cũng chính là người ấn định tỉ số 4-2 cho đội khách. Thắng trận này, real vẫn kém Barcelona 2 điểm trên bảng xếp hạng. trong khi đó, sevilla cũng gây áp lực mạnh mẽ lên valencia bằng chiến thắng nhẹ nhàng trên sân nhà trước vallecano, ibora là người mở tỉ số cho đội chủ nhà, và trước khi kết thúc hiệp 1, carico ấn định chiến thắng cho đội chủ nhà, thắng trận này, họ tạm thời chiếm vị trí thứ 4 của valencia với 1 điểm nhiều hơn.
Trần dũng

Với khoảng cách 2 điểm như hiện tại, real sẽ khiến Barcelona phải vất vả cho đến tận vòng đấu cuối cùng ở mùa giải này. trong khi đó tại italia, juventus đã nhận thêm một gáo nước lạnh ở serie A, khi bị Torino đánh bại trong trận derby thành turin, dù trận thua này không ảnh hưởng nhiều đến cơ hội giành chức vô địch của họ.
File: juventus thua

Dù phải thi đấu trên sân của Torino dưới sức ép của trận derby thành Turin, nhạc trưởng Pirlo vẫn thực hiện thành công quả đá phạt trực tiếp, giúp Juventus vượt lên dẫn trước từ phút 35.

Ở trận lượt đi, chính Pirlo là người đã sút tung lưới Torino với pha đá phạt sở trường để mang về 3 điểm cho Lão bà. Tuy nhiên ở trận đấu này, bàn mở tỷ số của lão tướng 36 tuổi đã không thể lần thứ 2 giúp Juve làm được điều đó.
Fabio Quagliarella, chân sút kỳ cựu của đội chủ nhà là cầu thủ được nhắc đến trong khoảng thời gian còn lại. Đầu tiên là đường kiến tạo cho Matteo Darmian gỡ hòa 1 đều cho Torino ở cuối hiệp 1.

Sau giờ nghỉ, đến lượt Quagliarella trực tiếp ghi tên mình lên bảng điện tử sau đường căng ngang của Darmian phút 57. Và đây cũng là bàn thắng giúp Torino ngược dòng thắng chung cuộc 2-1 trước Juventus.

Không chỉ là 1 trận thắng, Torino còn chấm dứt chuỗi 17 trận bất bại và 7 chiến thắng liên tiếp của Juventus ở các trận derby. Dù nhà ĐKVĐ nhận thất bại đầu tiên sau 20 năm trước người hàng xóm, nhưng Juventus vẫn đứng đầu bảng với 73 điểm, nhiều hơn đội xếp sau Lazio 14 điểm.

Nghiêm Long

Với khoảng cách với đội xếp sau lên đến 14 điểm như hiện tại, juventus rõ ràng có thua thêm 3 trận nữa cho đến cuối mùa thì họ vẫn có thể lên ngôi vô địch, không giống như ở nước pháp, khi paris st germain phải chơi hết sức mình cho đến cuối mùa mới hi vọng đòi lại ngôi đầu bảng hiện đã rơi vào tay Lyon, khi đội bóng này đánh bại Rêm để nhảy lên ngôi đầu bảng.

File: pháp đức

Lyon khởi đầu không thể tốt hơn trong chuyến viếng thăm Reims, khi sư tử sông Rhone chỉ cần 6 phút sau tiếng còi khai cuộc để ghi liên tiếp 2 bàn thắng. Đầu tiên là bàn mở tỷ số của Tolisso ở phút thứ 2, và 4 phút sau là pha lập công thứ 26 của Lacazette tại Ligue 1 mùa này.

Khoảng cách giữa Lacazette với Andre Gignac của Marseille trên danh sách Vua phá lưới được gia tăng lên thành 8 bàn. Phút 13, Reims bất ngờ có được bàn rút ngắn tỷ số sau pha phản lưới nhà của Gonalons. Tuy nhiên chỉ 7 phút sau, tiền đạo trẻ Clinton N`Jie gia tăng cách biệt lên 3-1 cho Lyon.

Sau giờ nghỉ, thế trận vượt trội tiếp tục thuộc về đoàn quân HLV Fournier, và phút 90, tỷ số tiếp tục là 4-1 cho Lyon sau pha đốt lưới nhà của trung vệ Tacalfred. Trước khi trọng tài thổi còi kết thúc trận đấu, Reims gỡ thêm được 1 bàn thắng nữa nhờ công của Charbonnier.

Thắng chung cuộc 4-2, Lyon trở lại ngôi đầu Ligue 1 với 68 điểm như ĐKVĐ PSG nhờ hệ số phụ cao hơn, nhưng đang đá hơn 1 trận. Ở trận đấu trước đó, Á quân Monaco cũng giành chiến thắng 3-0 trên sân của Lens để tiếp tục nuôi hy vọng cạnh tranh ngôi vô địch với khoảng cách 6 điểm ở vị trí thứ 3.

Trong khi đó ở trận đấu muộn vòng 30 Bundesliga, Wolfsburg không thể giành chiến thắng trong chuyến làm khách trước Mochengladbach. Ngược lại, Bầy sói còn phải nhận thất bại với bàn thắng duy nhất ở phút 90 của Max Kruse.
Không những vậy, trận thua này của Wolfsburg còn gián tiếp giúp Bayern Munich vô địch sớm trước 4 vòng đấu. Hiện tại trên BXH, Bayern đứng đầu với 76 điểm, nhiều hơn Wolfsburg 15 điểm, còn Mochengladbach thứ 3 với 57 điểm.

Nghiêm long

Trận thua của Wolfsburg trước mochelgladbach đã trao chức vô địch cho Bayern munich, và đóng lại thêm một mùa giải khá tẻ nhạt nữa ở bundesliga, khi đội bóng của huấn luyện viên guardiola tỏ ra vượt trội so với mọi đối thủ, họ không tìm ra kẻ thách thức thật sự trong cuộc đua đến ngôi vô địch và một mình độc diễn ở sân chơi quốc nội mùa thứ 3 liên tiếp.
File: con số bình luận

Chức vô địch thứ 3 liên tiếp
Đây là người đã khiến bundesliga hạ màn trước 4 vòng đấu. mark kruse, người đã khiến cho vở kịch nhàm chán có tên Bayern munich khép lại theo đúng kịch bản.
Nhưng anh chỉ là tác nhân phụ trong chiến công của Bayern munich, và cầu thủ này cũng chỉ là động tác cuối cùng trong chuỗi các hành động, để đội bóng của guardiola nâng cao chiếc đĩa bạc.

Lần thứ 3 liên tiếp, Bayern munich thống trị giải đấu cao nhất nước đức trong sự nhàm chán được dự đoán từ trước.
Điều an ủi duy nhất với phần còn lại chỉ là khoảng cách giữa nhà vô địch với đội xếp thứ 2 chỉ là 14 điểm so với 25 điểm ở mùa năm ngoái.

Dù con số 14 cũng đã gây choáng váng với các đối thủ, và khiến các đội bóng khác ở châu âu phải ghen tị.

đây là câu trả lời cho sự áp đảo của nhà vô địch. Bayern munich mở đầu năm 2015 với kỉ lục 11 điểm hơn đội xếp thứ 2. Họ đã nắm chiếc đĩa bạc lần thứ 3 ngay từ thời điểm này.

mochelgladbach và Wolfsburg tưởng như đã gieo cho bundesliga những hi vọng về sự thách thức với 6 lần sút tung lưới Bayern munich trong 13 bàn thua của nhà vô địch cho đến vòng 30. 
Nhưng họ không thể làm chậm được cỗ máy chiến thắng đang lao nhanh về đích. 

borussia dortmund đối thủ lớn nhất của Bayern munich ngụp lặn ở vị trí thứ 8. Và để thua Bayern munich cả 2 trận mùa này. 

Bayern munich chỉ để mất có 6 điểm trong 51 điểm có thể. 

Với 77 bàn thắng, họ không phải là đội bóng ghi bàn nhiều nhất ở châu âu ở giải vô địch quốc gia. Nhưng hàng phòng ngự của họ là số 1. 
30 trận đấu Bayern munich chỉ để thua 13 bàn, nghĩa là họ chỉ để thua 0,43 bàn một trận. đây mới chính là sức mạnh của nhà vô địch. 
Một đội bóng chỉ để thua 2 trận và áp đảo tất cả những đối thủ lớn nhất trong mùa xứng đáng với danh hiệu của mình.
Trần dũng

Chuyển sang những thông tin về quần vợt, nếu như Wozniacki đã gây bất ngờ với chiến thắng trước ứng cử viên số 1 cho chức vô địch là Halep ở giải quần vợt Stuttgart, thì Kerber đã đưa cựu tay vợt số 1 thế giới trở lại đúng vị trí của mình ở trận chung kết, còn tại giải Barcelona Open, Nishikori đã bảo vệ thành công chức vô địch với chiến thắng dễ dàng trước Andujar sau 1 giờ thi đấu.
File: tennis

Sau khi Nadal, Ferrer và hàng loạt tên tuổi lớn khác bị loại, cửa vô địch đã rộng mở cho Nishikori. Ở trận chung kết anh đối đầu với tay vợt đang có phong độ khá cao Pablo Andujar, hiện đứng hạng 66 thế giới.

Với đẳng cấp trội hơn Nishikori luôn biết cách vượt lên ở những thời điểm bản lề. Ngôi sao người Nhật Bản giành được 2 break ở mỗi ván để khép lại thắng lợi ngọt ngào 6-4, 6-4 sau 1 giờ 35 phút thi đấu.

Đây là lần thứ hai liên tiếp Nishikori lên ngôi ở giải đấu đất nện cấp độ ATP 500. Qua đó tiếp tục nuôi hy vọng chiếm ngôi số 4 thế giới của Nadal và có kết quả bốc thăm thuận lợi ở Roland Garros sắp tới.

Cuộc đối đầu giữa hai tay vợt có phong độ tốt nhất Stuttgart năm nay ngay từ đầu được dự báo sẽ diễn ra vô cùng kịch tính.

Ở set một thế trận diễn ra khá cân bằng khi hai tay vợt kết thúc khá nhanh các game mình nắm quyền giao bóng. Dù vậy một chút sơ sảy ở game thứ tư đã khiến Kerber trả giá khi thua 3-6. 

Trong set 2 Wozniacki cho thấy sự chệch choạc và liên tục mắc lỗi tự đánh hỏng. Không bỏ lỡ cơ hội này, Kerber vùng lên mạnh mẽ để hai lần bẻ game giao bóng của Wozniacki. Thắng lại 6-1, Kerber kéo Wozniacki set quyết định

Kịch tính diễn ra khi Wozniacki hai lần có break từ tay Kerber nhưng lại để đối thủ người Đức cân bằng ngay sau đó. Khi bắt kịp ở tỉ số 5-5, Kerber là người có break quan trọng trước khi thắng nghẹt thở 7-5.

Sau 125 phút so tài, Kerber lần đầu tiên lên ngôi ở Stuttgart và đây cũng  là danh hiệu thứ hai của cô trong năm nay sau Family Circle Cup hồi đầu tháng 4.

Mạnh Linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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