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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Phiên họp hội đồng quản trị thứ tư, nhiệm kỳ 2014 – 2017 của Công ty cổ phần bóng đá chuyên nghiệp Việt Nam (VPF) đã diễn ra vào chiều nay tại TPHCM. Nhiều vấn đề nóng bỏng liên quan đến công tác tổ chức các giải đấu chuyên nghiệp của bóng đá nội đã được các thành viên thảo luận tại cuộc họp này và sự thay đối đáng chú ý nhất về nhân sự của VPF trước thềm mùa giải 2016 là công ty này sẽ có một Tổng giám đốc mới.

Đại hội cổ đông VPF 

Tại phiên họp này, HĐQT VPF đã chấp thuận đơn xin rút lui khỏi vị trí Tổng giám đốc đương nhiệm của ông Phạm Ngọc Viễn – người từng giữ chức Phó chủ tịch LĐBĐVN và được điều động sang làm Tổng giám đốc VPF kể từ ngày công ty này được thành lập vào cuối năm 2011. Việc ông Phạm Ngọc Viễn chủ động xin rút lui từng được dự báo từ trước khi VPF đang quyết tâm cải tổ nhân sự cấp cao ở các vị trí điều hành theo hướng trẻ hóa và việc ông Phạm Ngọc Viễn rút lui không làm ảnh hưởng nhiều đến hoạt động của VPF, khi ông Cao Văn Chóng - Tổng giám đốc CTCP bóng đá Bình Dương đã được bổ nhiệm vào vị trí này. 

Ngoài sự thay đổi này, nhiều vấn đề nóng liên quan đến công tác tổ chức mùa giải 2016 cũng đã được thảo luận tại cuộc họp, trên cơ sở những tồn tại, hạn chế trong công tác tổ chức mùa giải 2015. Nét mới đáng chú ý là VPF sẽ mạnh tay hơn trong việc chống tiêu cực, thông qua việc phối hợp cùng với một đối tác nước ngoài là Công ty cảnh báo cá cược Quốc tế - Sport Radar, để cảnh báo các trận đấu bất thường, với mong muốn, VPF sẽ  có đầy đủ thông tin để phối hợp cùng cơ quan công an xử lý các trận đấu bất thường một cách hiệu quả nhất khi giải đấu diễn ra. 

Ở mùa giải mới, VPF cũng đặt mục tiêu sẽ thu được trên 131 tỷ đồng từ nhiều nguồn khác nhau, trong đó, riêng bản quyền truyền hình các giải đấu sẽ đóng góp 30 tỷ đồng. Với nguồn thu này, VPF sẽ hỗ trợ các CLB 22,8 tỷ đồng, tăng gần gấp rưỡi so với mức gần 15 tỷ đồng mà 8 CLB hạng Nhất và 14 CLB ở V-League nhận được ở mùa giải 2015. Số tiền còn lại trong doanh thu, VPF sẽ dành để hỗ trợ VFF 10 tỷ đồng, dành chi phí mua sóng quảng cáo trên truyền hình cho các Nhà tài trợ là 30 tỷ đồng và chi phí tổ chức các giải đấu  gồm quản lý, di chuyển, ăn ở của trọng tài, giám sát, cán bộ chuyên môn và Giải thưởng cho các CLB. 

Trước thềm mùa giải mới, VPF cũng đã chính thức xác nhận Cà Mau sẽ không dự giải hạng Nhất 2016 và thế chỗ của họ là CLB Bình Định. Vấn đề này sẽ được BCH LĐBĐVN cho ý kiến vào phiên họp tới đây. 

Hiện tại, VPF cũng đã lên lịch thi đấu mùa giải 2016 ở 3 giải đấu. Theo đó, Cúp Quốc gia sẽ khởi tranh từ ngày 2-4-2016, giải hạng Nhất quốc gia sẽ bắt đầu từ ngày 9-4-2016 và V-League khởi tranh vào ngày 20-2-1016. Mùa bóng mới sẽ bắt đầu bằng trận tranh siêu cúp quốc gia vào ngày 14-2-2016.

Phúc Hưng
Sau gần 2 tuần tranh tài tại SVĐ Truờng Đại học Tôn Đức Thắng – TP.HCM, giải bóng đá sinh viên toàn quốc 2015 đã chính thức khép lại vào chiều 28/10. Đại học Huế là tân vô địch của giải năm nay.
Bóng đá Sinh viên
Trận chung kết giải bóng đá sinh viên toàn quốc 2015 là cuộc đọ sức giữa Đại học Huế và Đại học Tôn Đức Thắng. Trước trận đấu này, ĐH Huế được đánh giá nhỉnh hơn khi sở hữu lực lượng đồng đều nhờ thành tích toàn thắng ở 5 trận đấu trước đó, trong khi đó, ĐH Tôn Đức Thắng lại có lợi thế sân nhà.

Hiệp 1 diễn ra khá cân bằng, 2 đội hòa nhau 1-1. Sang hiệp 2, dù ĐH Huế nhập cuộc không tốt nhưng họ một lần nữa vượt lên dẫn 2-1, Ngọc Tân là nguời hoàn tất cú đúp. 

Bị dẫn bàn, các cầu thủ ĐH Tôn Đức Thắng nôn nóng dồn lên tấn công. Và chủ nhà đã phải trả giá bằng bàn ấn định tỷ số của Trọng Tú phút 64.

Thắng 3-1, ĐH Huế trở thành nhà tân vô địch và nhận phần thưởng 80 triệu đồng. Tiền đạo Phan Công Thuận của họ cũng nhận giải Vua phá lưới với 10 bàn thắng. 

ĐH Tôn Đức Thắng giành giải phong cách và ngôi Á quân với tổng trị giá giải thuởng 80 triệu đồng. Đồng thời 2 cầu thủ Nguyễn Minh Nhật và Nguyễn Nhật Thanh Bình lần lượt nhận giải cầu thủ xuất sắc nhất và thủ môn xuất sắc nhất.

Thực hiện: Việt Hằng – Quang Sơn

Ván 3 giải cờ vua các lứa tuổi trẻ thế giới 2015, kỳ thủ Trần Tuấn Minh chỉ có được kết quả hòa trước đối thủ Grabinsky Aaron ở nội dung U18 nam.
Đọc off File Cờ vua

Ở ván này, dù Tuấn Minh thi đấu rất nỗ lực nhưng buộc phải chia điểm với kỳ thủ Grabinsky Aaron. Sau 3 ván đấu, kỳ thủ của Việt Nam giành được 1,5 điểm đang đứng vị trí 65/116 lứa U18 nam. Đối thủ của anh ván đấu thứ 4 là kỳ thủ Johannesson Oliver.

Trong khi đó giải U10 nam, kỳ thủ Nguyễn Quốc Hy đang thể hiện phong độ ấn tượng khi có chiến thắng thứ 3 liên tiếp trước đối thủ Bayaraa Chinguun. Đối thủ của Nguyễn Quốc Hy ở ván đấu thứ 4 là kỳ thủ Sadhwani Raunak.

Hoàng Anh
Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Liên tiếp những bất ngờ lớn đã xảy ra tại vòng 4 cup liên đoàn Anh. Trong cùng 1 ngày, cả 2 đại gia thành London là Chelsea và Arsenal đều đã phải dừng bước. Trong khi các pháo thủ thất bại trước Sheffield Wednesday với một đội hình trẻ, thì Chelsea dù vãn ra sân với nhiều ngôi sao, nhưng vẫn thua cay đắng trước Stoke city
Chelsea thua

Không ai hiểu được chuyện gì đang xảy ra với Chelsea vào lúc này, các ngôi sau của The Blues đều sa sút và gần như chỉ còn là cái bóng của chính mình. Họ vẫn chơi đầy cố gắng, và đã liên tiếp bắn phá khung thành Stoke với những pha tấn công rất nguy hiểm, nhưng sự chính xác trong nhũng cú dứt điểm cuối cùng lại là điều mà các học trò của HLV Mourinho không có được trong hiệp 1. Kể cả khi trọng tài đã mắc sai lầm khi không bắt việt vị Baba Rahman trong tình huống này, thì Ramires cũng không thể ghi bàn mở tỉ số cho Chelsea. Dù thi đấu lép vế nhưng đội chủ nhà thỉnh thoảng cũng khiến khung thành Begovic phải chao đảo với những đường tấn công khá sắc bén của mình. Và bi kịch, đã đến với Chelsea sau một giây phút xuất thần của Jonathan Walters. Một cú dứt điểm quá đẳng cấp khiến Begovic không có bất cứ cơ hội nào. The Blues tràn lên tấn công áp đảo trong những phút tiếp theo và sau khá nhiều tình huống bỏ lỡ, đến phút thi đấu cuối cùng, nỗ lực của đội khách đã được đền đáp. Remy là tác giả của bàn thắng vàng gỡ hòa 1-1 và khiến trận đấu phải bước vào hiệp phụ. Dù chơi hơn người sau thẻ đỏ của Bardsley nhưng Chelsea lại chẳng thể dứt điểm đối thủ và đành chấp nhận phân thắng bại bằng loạt đá luân lưu. Eden Hazard là cầu thủ duy nhất đá hỏng và khiến Chelsea phải nhận thất bại cay đắng với tỉ số 4-5.  

Bất ngờ tiếp tục xảy ra tại vòng 4 Capital One Cup khi đội bóng đang thi đấu tại giải Hạng Nhất, Sheffield Wednesday quật ngã Arsenal. Dù HLV Arsene Wenger đã sử dụng đội hình với không ít gương mặt trẻ và những cầu thủ dự bị nhưng việc Pháo thủ bị chọc thủng lưới tới 2 lần trong hiệp 1 sau những pha tấn công khá đơn giản của đội chủ nhà cũng là điều khó có thể chấp nhận. Ross Wallace và Lucas Joao là những người hùng của Sheffield trước khi Sam Hutchinson ghi bàn quyết định khép lại một đêm ác mộng của Arsenal tại sân Hillsborough. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, Everton và Norwich cũng phải phân thắng bại bằng loạt đá luân lưu sau khi hai đội hòa nhau 1-1 trong 120 phút thi đấu. Chung cuộc, “Chim hoàng yến” Norwich nhận thất bại 3-4 sau 2 cú đá hỏng ăn của Hoolahan và Redmond. 

Anh Tùng

Những thất bại liên tiếp của Chelsea trên mọi đấu trường đang cho chúng ta thấy một mùa giải tệ hại nhất trong sự nghiệp của HLV Jose Mourinho. Từ 1 đội hình hùng mạnh mùa trước, nhưng cũng chính những gương mặt đó đang chơi thất vọng tràn trề. Đó có lẽ không chỉ là vấn đề chuyên môn hay phong độ, mà những cầu thủ ngôi sao của Chelsea đã không còn phục tùng Mourinho, và chính họ đang đẩy người đặc biệt ra đi
Con số(2p20s)
Trần Dũng

Giữa tuần này, serie A bước vào vòng đấu thứ 10, trong trận đấu sớm nhất vòng, Inter đã đánh bại Bologna để tạm leo lên ngôi đầu. Đây là trận thắng đầu tiên của Inter sau 4 trận liên tiếp toàn hòa và thua, nhưng không thể nói đội bóng của HLV Roberto Mancini đã chơi tốt trong trận đấu này

Inter thắng

Đây là lời cảnh báo đầu tiên Bologna giành cho đội đầu bảng Inter Milan. Bẫy việt vị của đội khách đã sập hụt và nếu xử lý chính xác hơn trong tình huống này, Mounier đã có thể ghi bàn mở tỉ số. Các học trò của HLV Mancini được đánh giá cao hơn nhưng thi đấu tương đối bế tắc trong hiệp 1, Inter không tạo ra nhiều tình huống tấn công nguy hiểm ngoại trừ các pha treo bóng bổng vào vòng cấm địa đội chủ nhà; hay những nỗ lực cá nhân với các cú sút xa vô hại như thế này. Bước ngoặt của trận đấu đến ở phút 60, Inter Milan chỉ còn thi đấu với 10 người sau khi Felipe Melo nhận thẻ vàng thứ 2 và bị đuổi khỏi sân. Nhưng trong tình cảnh đầy khó khăn, đội khách lại bất ngờ có bàn mở tỉ số sau sai lầm đáng trách của hàng thủ Bologna. Ljajic có đường chuyền thuận lợi để Icardi dễ dàng đệm bóng cận thành ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu mang về trọn vẹn 3 điểm cho Inter Milan. Với 21 điểm sau 10 vòng đấu, đội bóng của HLV Mancini tạm thời vươn lên chiếm ngôi đầu bảng với khoảng cách 1 điểm nhiều hơn Roma nhưng đã thi đấu nhiều hơn 1 trận. 

Anh Tùng
Tại cup quốc gia Đức, cuộc chạm trán đáng chú ý nhất vòng 2 là trận đấu giữa Bayern Munich và Vôt-buôc. Tiếp tục phong độ hủy diệt của mình ở giải quốc nội, Bayern Munich đã đội chủ sân Volkswagen 1 cách dễ dàng và biến Vôt buôc thành cựu vô địch giải đấu

File: Bayern munich thắng

Dù được thi đấu trên sân nhà, nhưng Wolfsburg chỉ có thể trụ vững trong 15 phút đầu trận, trước khi Douglas Costa có màn độc diễn và ghi bàn mở tỉ số cho Bayern Munich. Nếu như ở trận thắng hồi tháng 9 tại Bundesliga, Lewandowski là ác mộng của hàng thủ Bầy sói với 5 bàn thắng, thì ở trận này, đến lượt Thomas Muller tỏa sáng.

Sau pha kiến tạo cho Costa lập công, chân sút người Đức chỉ cần 14 phút, từ 20 đến 34 để hoàn tất cú đúp vào lưới Wolfsburg. Cả 2 bàn thắng của Muller đều có dấu ấn của hậu vệ trẻ người Áo, David Alaba. Đó là hệ quả tất yếu của việc đoàn quân HLV Pep Guardiola dễ dàng kiểm soát thế trận, với 67% thời gian kiểm soát bóng trước Wolfsburg.

Thời gian còn lại, những cố gắng tấn công trong tuyệt vọng của đội chủ nhà chỉ được đền đáp với bàn thắng danh dự do công của Andre Schurrle ở phút 90. Thắng chung cuộc 3-1, Hùm xám xứ Bavaria tiếp tục kéo dài chuỗi trận toàn thắng ở đấu trường quốc nội mùa này. Còn Wolfsburg phải nhận trận thua đầu tiên trên sân nhà mùa này sau 8 trận bất bại.

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, lợi thế sân nhà lại giúp tân binh của Bundesliga, Darmstadt vượt qua Hannover 96. Phải tới phút 74, Sulu mới có bàn khai thông thế bế tắc cho đội chủ nhà, nhưng ngay lập tức, Hannover có bàn gỡ hòa do công của Sobiech. Đến phút 79, Wagner tỏa sáng với bàn ấn định chiến thắng 2-1 cho Darmstadt.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Tại lượt 2 giải quần vợt WTA Finals, tay vợt Maria Sharapova tiếp tục thể hiện phong độ ổn định khi đánh bại đối thủ lớn nhất bảng đỏ là Simona Halep sau 2 set
Tennis nữ

Sharapova và Halep hoàn toàn không có sự chênh lệch về đẳng cấp, dù tay vợt Nga mới trở lại sau chấn thương.  Cả hai đã cống hiến cho khán giả những phút đầu của set đầu tiên một thế trận cân bằng, không có tay vợt nào giành được break cho đến hết game thứ 8.

Sang game thứ 9, Masha bất ngờ chiếm lĩnh được thế trận và có được break quan trọng để dẫn 5-4, qua đó thắng set 1 6-4.

Sang set 2, Masha  áp đảo hoàn toàn và liên tiếp có những chiến thắng để dẫn trước đối thủ đến 5-1. Nhưng sự kịch tính chưa dừng lại ở đây, Halep với sự bền bỉ kinh ngạc đã gỡ lại ba game liền. Chỉ có sự tập trung ở thời điểm quyết định mới giúp Sharapova thắng 6-4 ở set 2.

Thắng trận này tay vợt Nga sẽ gặp Pennetta ở trận đấu tiếp theo và cô gần như chắc chắn giành quyền vào bán kết. Ở trận đấu còn lại, Pennetta đã thể hiện đẳng cấp của nhà DKVD Mỹ mở rộng với chiến thắng 7-6, 6-4 trước tay vợt Ba Lan Radwanska. 

Mạnh Linh
Chuyển sang những diễn biến giải quần vợt Basel mở rộng. Tay vợt Roger Federer đã có mà ra mắt rất nhàn nhã trên sân nhà với chiến thắng trong chưa đầy 1 giờ đồng hồ trước Kukuskin
Tennis nam

Chưa từng thua Kukushkin thậm chí là chỉ một set  trong hai lần gặp trước đó, nên dễ hiểu tại sao Federer nhập cuộc mạnh mẽ và áp đảo đối thủ ở lần gặp thứ ba trên chính sân nhà Basel.

Tay vợt Thụy Sỹ có break từ game 2, game đấu mà Kukushkin nắm quyền giao bóng. Anh dẫn 2-0 rồi sau đó thắng một mạch ba game liên tiếp để gia tăng cách biệt thành 5-0, trước khi thắng 6-1.

Chơi tập trung ở ván hai nhưng Kukushkin rốt cuộc cũng chỉ thắng được 2 game trước khi gác vợt một lần nữa với tỉ số 6-2.Trận đấu khép lại sau có 55f và thách thức tiếp theo của Federer là Philipp Kohlschreiber.

Ở 1 trận đấu khác, J Isner đã có chiến thắng ấn tượng trước E Gulbis. Hạt giống số 6 người Mỹ ở trận này không chỉ giao bóng hay mà còn di chuyển rất linh hoạt. Sau 2 set đấu Isner đánh bại đối thủ người Latvia 6-3, 6-4.

Trong khi đó Dimitrov đã bắt đầu trở lại lối chơi tấn công quen thuộc và dường như anh bắt đầu tìm lại chính mình. Trước đối thủ người Ucrana Sergiy Stakhovski, Dimitrov đã chơi toàn diện và chiến thắng với tỉ số 6-3,6-4 qua đó đối đầu với Nadal ở vòng tiếp theo.

Mạnh Linh
Chào hết

