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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Như vậy là đội tuyển U23 Việt Nam đã có chiến thắng quan trọng trong trận đấu đầu tiên vòng loại giải U23 Châu Á với Malaysia. Tuy đây chưa phải là 1 trận thắng hoàn hảo của thày trò HLV Toshia Miura, nhưng nó đã cho thấy những sự tiến bộ rõ rệt của toàn đội. Hãy cùng chúng tôi nhìn lại 90 phút đáng nhớ tại sân Sha alam
Việt Nam thắng

Olympic Việt Nam nhập cuộc đầy tự tin và bằng chứng là các học trò của HLV Toshiya Miura đã có được cơ hội rất tốt để mở tỷ số và đội chủ nhà không bị thủng lưới chủ yếu nhờ việc Olympic Việt Nam thiếu may mắn. 

Thậm chí, vào thời điểm đang bùng nổ, Olympic Việt Nam bất ngờ bị thủng lưới ở phút 32, khi cú sút phạt của Naim làm bó tay thủ thành Hoài Anh với tình huống bóng dội xà ngang và đi qua vạch vôi. 

Nhưng kể từ thời điểm này, thế trận trên sân hoàn toàn đảo chiều và ưu thế trong lối chơi tiếp tục nghiêng về cho Olympic Việt Nam với các tình huống tấn công khá đa dạng. Phút 39, Huy Toàn đã cân bằng tỷ số bằng cú sút xa hiểm hóc từ ngoài vòng cấm sau tình huống kiến tạo của Công Phượng. 

Giải tỏa được áp lực tâm lý, Olympic Việt Nam chơi bùng nổ trong thời gian còn lại của hiệp 1 và sau một tình huống phản công chớp nhoáng, Công Phượng đã không mắc sai lầm trong thế đối mặt với thủ thành Farhan ở phút 44. 

Sang hiệp 2, sự chắc chắn trong phòng ngự đã được các học trò của HLV Toshiya Miura duy trì  và lẽ ra, Olympic Việt Nam đã có được thêm một bàn thắng nữa ở cuối trận, khi Mạnh Hùng sút phạt trúng xà ngang. Tuy nhiên, tỷ số 2-1 là quá đủ để giúp Olympic Việt Nam giành trọn 3 điểm trong ngày ra quân và mở ra cơ hội rất lớn giành vé dự VCK giải vô địch U23 châu Á. 

Phúc Hưng

Ngoài việc tấm vé vào vòng chung kết đã trở nên rộng mở hơn sau chiến thắng trước Malaysia, đội tuyển U23 Việt Nam đã tạo cho người hâm mộ sự tin tưởng hơn, đặc biệt phía trước họ sẽ là nhiệm vụ quan trọng ở SEA Games 28. Những thay đổi tích cực từ các thành viên, đáng kể nhất là Công Phượng có thể sẽ là chìa khóa giúp thày trò HLV Miura chinh phục được những mục tiêu đội U23 đã bỏ lỡ trong nhiều năm qua
Con số

90 phút làm thay đổi những đánh giá

Không phủ nhận, Olympic Malaysia đã có sự thể hiện thiếu ấn tượng, hay nói một cách khác, họ chưa cho thấy đầy đủ những phẩm chất trong lối chơi hiện đại mà những đội tuyển khác của họ từng đem đến trong nhiều năm gần đây. Lý do này, phần nào giúp cho Olympic Việt Nam đã có được một trận đấu không quá nhiều khó khăn, kể cả khi bị thủng lưới trước. Tuy nhiên, điều đáng khen ngợi với các cầu thủ trẻ của HLV Toshiya Miura là sự trưởng thành về kinh nghiệm thi đấu. Họ không mắc những sai lầm nghiêm trọng có thể làm hỏng một trận đấu. Họ tỉnh táo trong cách xử lý tình huống và duy trì được điều này trong suốt 90 phút. Và quan trọng nhất, họ đã biết cách kết liễu đối thủ và tận dụng được những cơ hội tốt do chính mình tạo nên. Tất cả những điều này, Olympic Việt Nam chưa từng mang đến trong suốt 1 tháng vừa qua. 

Công Phượng không còn lạc lõng 

Chiến thắng trước Olympic Malaysia là công sức của cả một tập thể, không ai phủ nhận điều đó, nhưng chắc chắn, người nổi bật nhất trong 90 phút vừa qua tại Shah Alam không thể là ai khác ngoài Công Phượng. Với một đường kiến tạo và một bàn thắng, những đóng góp của cầu thủ mang áo số 10 là rất lớn trong một trận đấu mà Olympic Việt Nam chỉ ghi được 2 bàn. Công Phượng đã tỏa sáng đúng vào thời điểm mà sự hoài nghi về khả năng hòa nhập của cầu thủ này với lối chơi hiện đại của Olympic Việt Nam bắt đầu được nhắc tới nhiều. Các CĐV cũng không còn thấy Công Phượng với lối chơi đậm chất cá nhân tỏ ra lạc lõng trong cách chơi nhanh và ít chạm của Olympic Việt Nam. Trái lại, Công Phượng đang là một ngòi nổ thực sự nguy hiểm trước cầu môn đối phương, khi điểm mạnh của cầu thủ này đang được khai thác một cách hiệu quả trong một lối chơi đậm tính kỷ luật mà nhà cầm quân người Nhật Bản đang áp dụng. 

Olympic Việt Nam cần sớm trở lại mặt đất 

Sự khởi đầu tốt đẹp tại vòng đấu bảng của Olympic Việt Nam đem đến sự phấn khích cho người hâm mộ, cũng như nhiều tín hiệu lạc quan cho thầy trò HLV Toshiya Miura trong chặng đường còn lại. Nhưng cần nhớ rằng, rất nhiều khó khăn vẫn đang chờ đợi họ ở phía trước. Olympic Việt Nam đã đánh bại được đối thủ cạnh tranh trực tiếp nhưng chưa có gì đảm bảo cho họ giành quyền đi tiếp khi vẫn còn 2 trận đấu phía trước. Tìm lại sự cân bằng về tâm lý vào lúc này để chuẩn bị tốt nhất cho trận đấu với Olympic Nhật Bản, cũng như ở cuộc chạm trán với Macau là điều hết sức cần thiết. Và bài học từ bán kết AFF Cup cách đây vài tháng cho thấy, khi bóng chưa ngừng lăn, thì đừng vội nghĩ tới điều gì quá xa xôi.
Phúc Hưng
Chuyển sang thông tin giải quần vợt đồng đội Davis Cup nhóm 3 khu vực châu Á – Thái Bình Dương. Tại bán kết Đội tuyển Việt Nam giành chiến thắng 2 – 0 trước Hong Kong, qua đó giành vé thăng hạng nhóm 2 mùa sau.

File: Davis cup

Đội tuyển Việt Nam có sự khởi đầu thuận lợi ở nội dung đơn nam khi Nguyễn Hoàng Thiên dễ dàng có chiến thắng trước đối thủ Philip King với tỉ số cách biệt 6 – 1, 6 – 0. Ở trận đấu sau đó Hoàng Nam lại gặp khó khăn khi để đối thủ Hei Yin Andrew dẫn trước, tuy nhiên tay vợt Việt Nam lại thi đấu xuất sắc để ngược dòng chiến thắng 4 – 6, 6 – 3 và 6 - 2. Nôi dung đánh đôi, do đã thua 2 trận nên đội tuyển Hong Kong bỏ cuộc. Với chiến thắng này, đội tuyển Việt Nam sẽ có mặt ở nhóm 2 Davis cup mùa sau.

Hoàng Anh

Tại giải cúp vô địch thể dục dụng cụ thế giới, ở nội dung chung kết cầu thăng bằng vận động viên Phan Thị Hà Thanh xuất sắc giành huy chương vàng.
File: Hà Thanh
Ở vòng loại, Phan Thị Hà Thanh đã thi đấu xuất sắc và đứng đầu vòng loại với 14.050 điểm. Đến bài thi chung kết, Phan Thị Hà Thanh tiếp tục giữ vững phong độ để đạt số điểm tốt hơn vòng loại là 14.250 điểm qua đó lên ngôi vô địch. VĐV Thụy Sĩ Steingrubers Giulia xếp thứ nhì với 14.125 điểm. Thứ ba là Bulimar Diana người Roumnia với 14.025 điểm. Kết thúc Cúp thế giới 2015 Phan Thị Hà Thanh giành 1 chức vô địch, 1 ngôi á quân. Đây sẽ là động lực để giúp cô gái người Hải Phòng thi đấu thành công tại SEA Games 28 lẫn vòng loại Olympic 2016.
Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến lượt trận thứ 5 vòng loại euro 2016. Tại bảng C, nhà đương kim vô địch Châu Âu, đội tuyển Tây Ban Nha tiếp tục có 1 trận đấu khó khăn với Ukraina. Và phải nhờ đến bản lĩnh và 1 chút may mắn, đội bóng của HLV Del Bosque mới có trọn vẹn 3 điểm. Tuy nhiên chiến thắng này vẫn chưa đủ để họ đòi lại ngôi đầu bảng
Tây Ban Nha thắng

Tây Ban Nha cần phải giành chiến thắng trước Ukraine để tiếp tục bám đuổi đội đầu bảng Slovakia, chẳng có gì bất ngờ khi với sức mạnh vượt trội, các học trò của HLV Del Bosque thi đấu áp đảo đối thủ và chỉ sau nửa giờ đồng hồ, họ đã có bàn thắng mở tỉ số. Người lập công là tiền đạo đang thi đấu cho Juventus, Alvaro Morata. Đây cũng là bàn thắng đầu tiên của cầu thủ này trong màu áo đội tuyển quốc gia. Tây Ban Nha tiếp tục thi đấu lấn lướt trong những phút tiếp theo nhưng sự kém duyên khiến đội chủ nhà chẳng thể nới rộng cách biệt. Không những thế, sự mất tập trung của hàng phòng ngự còn khiến thủ môn Casillas không ít lần phải cứu thua cho Tây Ban Nha. Tuy nhiên, đội bóng của HLV Del Bosque vẫn bảo toàn được tỉ số 1-0 để giành trọn 3 điểm. Cũng ở bảng C, đội đầu bảng Slovakia tiếp tục khẳng định sức mạnh bằng chiến thắng 3-0 trước Luxembourg. Số phận của trận đấu này được định đoạt ngay trong hiệp 1 khi đội chủ nhà ghi tới 3 bàn thắng nhờ công của Nemec, Vladimir Weiss và Peter Pekarik. Trong khi đó, Belarus lội ngược dòng để đánh bại Macedonia 2-1 nhờ các bàn thắng của Kalachev và Kornilenko. Trên BXH, Slovakia vẫn vững vàng ở vị trí số 1 với 15 điểm tuyệt đối sau 5 lượt trận, Tây Ban Nha xếp thứ 2 với 3 điểm ít hơn. Lượt trận tiếp thep của bảng C sẽ diễn ra vào giữa tháng 6. 

Bất ngờ cũng xảy ra ở bảng G khi những đội bóng vốn bị đánh giá khá thấp lại đang vững vàng ở vị trí số 1. Đội tuyển Áo củng cố ngôi đầu của mình bằng chiến thắng 5-0 trước đối thủ yếu Liechtenstein. Những cầu thủ ghi bàn cho đội khách là Maritn Harnik, Marc Janko, David Alaba, Junuzovic và Arnautovic. Bám sát phía sau đội tuyển Áo là đội tuyển Thuỵ Điển, dù phải làm khách trên sân Moldova nhưng đội bóng này vẫn giành chiến thắng 2-0 nhờ cú đúp của ngôi sao Ibrahimovic, trong đó có 1 bàn thắng trên chấm phạt đền. Những phút cuối trận, Granqvist còn phải nhận thẻ đỏ nhưng Thuỵ Điển vẫn bảo vệ được chiến thắng 2-0. Sự cố đáng tiếc đã xảy ra trong cuộc đối đầu giữa Montenegro và đội tuyển Nga, phản ứng quá khích của các CĐV đội chủ nhà đã khiến trận đấu này phải tạm hoãn ở phút 67 khi tỉ số vẫn chưa được mở và đội tuyển Nga vừa bỏ lỡ một quả phạt đền sau cú đá hỏng ăn của Shirokov. Trên BXH, đội tuyển Áo vẫn đang dẫn đầu với 13 điểm, nhiều hơn Thuỵ Điển 4 điểm còn đội tuyển Nga tạm xếp ở vị trí thứ 3 với 5 điểm. 

Anh Tùng
Trong khi đội tuyển Nga và Thụy Điển đang gặp nhiều khó khăn, thì tại bảng E, đội tuyển Anh đang thẳng tiến đến việc giành tấm vé sớm khi đánh bại Litva với tỉ số cách biệt 4-0. Cả 4 bàn thắng trong trận đấu này được chia đều cho 4 chân sút của tam sư, và có thể coi đây là 1 trận đấu hoàn hảo của hàng công thày trò HLV Roy Hot-sơn
Đt Anh thắng

Ngay phút thứ 4 của trận đấu Rooney đã suýt mang về bàn mở tỉ số cho đội tuyển Anh, nhưng đáng tiếc pha dứt điểm này đã chạm cột dọc. Nhưng Rooney cũng chỉ phải đợi thêm 2 phút nữa để khai thông thế bế tắc của trận đấu, sau pha dứt điểm của Welbeck bị cản phá, tiền đạo số 10 đã có mặt đúng lúc để đánh đầu bồi. Đó là bàn thắng thứ 4 liên tiếp của Rooney cho ĐT Anh trong 4 trận đấu tại vòng loại Euro 2016. Wellbeck cũng chơi rất xuất sắc trong trận đấu này, anh liên tục khuấy đảo khung thành Litva với những đường chuyền và dứt điểm mạnh mẽ, cuối h1, chính Wellbeck là người nâng cách biệt lên 2-0 cho ĐT Anh với cú đánh đầu tầm thấp. Thủ thành Arlauskis bên phía Lit va đã có 1 ngày thi đấu xuất sắc khi nhiều lần cản phá các cơ hội rõ rệt của đội chủ nhà. Nhưng đến phút 58 anh vẫn phải lần thứ 3 vào lưới nhặt bóng sau pha dứt điểm cận thành của Sterling. Phút 71, HLV Roy Hodgson cho Rooney ra nghỉ và đưa Harry Kane vào sân. Tiền đạo đang chơi lên chân của Tottenham 1 lần nữa cho thấy cái duyên ghi bàn của mình, chỉ cần 79 giây có mặt trên sân anh đã lập công mang về bàn thắng ấn định tỉ số 4-0 cho ĐT Anh, 1 trận đấu thành công của hàng công tam sư. Với trận thắng thứ 5 liên tiếp, ĐT Anh dẫn đầu tuyệt đối tại bảng E với 15 điểm

Ở trận đấu còn lại, ĐT Thụy Sỹ cũng dễ dàng có chiến thắng 3-0 trước Estonia. Các bàn thắng của Thụy Sỹ được ghi bởi Schar, Xaka và Seferovic. Dù thắng đậm nhưng Thụy Sỹ vẫn chỉ xếp thứ 3 tại bảng E với 9 điểm, xếp trên họ là Slovenia, đội bóng đã có trận thắng 6-0 trước San Marino. Hiện Slovenia cũng có 9 điểm như Thụy Sỹ nhưng xếp trên nhờ hơn đối đầu. Dễ thấy, ĐT Anh nghiễm nhiên chiếm 1 suất đi tiếp, cuộc cạnh tranh tấm vé còn lại sẽ diễn ra giữa Thụy Sỹ và Slovenia

Vũ Tú

Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Đây là 1 ngày thi đấu yên ả của giải Mai-a-mi mở rộng khi cả ở nội dung đơn nam và đơn nữ, không có bất ngờ lớn nào xảy ra. Rafael Nadal từng 4 lần vào chung kết tại Mai-a-mi nhưng thất bại cả 4, và chắc chắn anh rất muốn sở hữu danh hiệu masters 1000 còn thiếu này. Trong trận đấu ra quân, Rafa đã có khởi đầu ấn tượng với việc đánh bại người đồng hương Nicola Almagro. HLV của Nadal, ông Tony có lý khi cho rằng, tay vợt Tây Ban Nha gần như đã lấy lại hoàn toàn phong độ!
Tennis

Rafael Nadal đã có sự khởi đầu suôn sẻ trên hành trình tìm kiếm chức vô địch đầu tiên tại giải Miami Masters. Anh chỉ mất 89 phút để vượt qua người đồng hương Nicolas Almagro với tỉ số 6-4, 6-2. Trong cả trận đấu này, Nadal chỉ 3 lần phải đối mặt với nguy cơ mất break và trong 3 lần đó, Rafa đều bảo vệ thành công game  cầm giao bóng của mình. Đối thủ tiếp theo của anh tại vòng 3 sẽ là người thắng trong cặp đấu giữa Fernando Verdasco và tay vợt người Australia, James Duckworth. Đối thủ tiềm tàng của Nadal ở bán kết là Andy Murray cũng đã giành vé đi tiếp, tay vợt đến từ vương quốc Anh chỉ gặp đôi chút khó khăn trong trận đấu với Donald Young ở set đầu tiên trước khi thi đấu áp đảo trong set2 và khép lại trận đấu với chiến thắng 6-4, 6-2. Tỉ lệ ghi điểm trong giao bóng của Murray trận này đạt khoảng 75% và anh đã có 4 lần giành break của đối thủ. Tại vòng 3, Murray sẽ chạm trán với tay vợt người Colombia, Santiago Giraldo. Ở những trận đấu đáng chú ý khác, những hạt giống hàng đầu đều đã tiếp tục tiến bước. Stan Wawrinka ngược dòng đánh bại Carlos Berlocq của Argentina với tỉ số 6-7, 7-5, 6-2 còn Tomas Berdych loại đối thủ người Hàn Quốc, Chung Heyon sau 2 set 6-3, 6-4. 

Nội dung đơn nữ cũng có một ngày thi đấu khá yên ả dù hạt giống số 3 Simona Halep cũng gặp phải khá nhiều khó khăn trước Nicole Vaidisova của Cộng hoà Séc. Halep giành chiến thắng 6-4 trong set đầu tiên nhưng bất ngờ sa sút ở set2 và thua lại 2-6. Sang tới set quyết định, tay vợt người Rumani đã tìm lại phong độ để thắng chênh lệch 6-1 qua đó giành quyền vào vòng 3 gặp đối thủ người Italia, Camilia Giorgi. Chiến thắng ấn tượng nhất vòng này ở nội dung đơn nữ có lẽ là của Victoria Azarenka. Cô gái người Belarus đã có màn trình diễn áp đảo trong cuộc đối đầu với Jelena Jankovic. Azarenka hoàn toàn làm chủ trận đấu để giành chiến thắng cách biệt 6-1, 6-1. Thử thách tiếp theo của cô là hạt giống số 15, Flavia Pennetta và không loại trừ khả năng, Azarenka sẽ có thể đụng độ Halep ở vòng4. 

Anh Tùng

Chào hết…
