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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chương trình hôm nay của chúng ta sẽ bắt đầu với những diễn biến vòng 23 giải vô địch quốc gia Vleague. Tâm điểm của vòng đấu này là trận đấu giữa Becamex Bình Dương và FLC Thanh Hóa. Đây được coi là trận chung kết của cả mùa giải khi đội thắng sẽ có lợi thế lớn trong cuộc đua vô địch
Vleague

Phúc Hưng

Cuộc đua tranh tới 2 tấm vé vào bán kết của bảng B tại giải vô địch U19 Đông Nam Á 2015 vẫn đang diễn ra hết sức quyết liệt. Ở lượt trận thứ 2 tại bảng đấu này, U19 Việt Nam và U19 Malaysia đã chia điểm sau một trận đấu có rất nhiều tiếc nuối cho đoàn quân của huấn luyện viên Hoàng Anh Tuấn. 

U19 Việt Nam 
So với trận ra quân, U19 Việt Nam đã chơi tốt hơn rất nhiều và điều này thể hiện qua các pha phối hợp tấn công khá ăn ý và những miếng đánh đa dạng của của đội bóng áo đỏ. Đoàn quân của HLV Hoàng Anh Tuấn đã tạo nên nhiều tình huống hãm thành nguy hiểm trong suốt 90 phút thi đấu chính thức, chỉ tiếc hàng loạt pha dứt điểm của Duy Khánh, Lâm Thuận và Thanh Hậu đều thiếu độ sắc bén để trở thành bàn thắng. Trong đó, cơ hội đáng kể nhất là cú sút dội dọc của Đức Chinh ở cuối trận khi thủ thành của U19 Malaysia đã hoàn toàn bất lực. 

Ở phần sân bên kia, U19 Malaysia dù có phần lép vế hơn, song họ cũng tạo được những tình huống nguy hiểm. Thủ thành Thanh Tuấn đã có một buổi chiều khá vất vả và nếu không có được phong độ tốt, mành lưới của U19 Việt Nam đã không thể được bảo toàn. Với kết quả hòa 0-0 sau 90 phút thi đấu chính thức, cục diện bảng B vẫn chưa ngã ngũ, dù U19 Malaysia đang có lợi thế với 7 điểm sau 3 trận, U19 Việt Nam và U19 Myanmar cùng có 4 điểm sau 2 trận. 

Phúc Hưng
Chiều 27/8 diễn ra vòng đấu áp chót giải bóng nữ U19 quốc gia. U19 Than khoáng sản Việt Nam có chiến thắng quan trọng trước Mộc châu Sơn La, qua đó nuôi hi vọng giành ngôi vô địch khi chỉ còn kém ngôi đầu 1 điểm.

Đọc off File: Than KSVN
Trận đấu giữa U19 Mộc Châu Sơn La – U19 Than KSVN kết thúc với tỉ số 2-0 nghiêng về Than Khoáng sản VN. Ở trận đấu còn lại, TP.HCM nhận thất bại với tỷ số 0-2 trước chủ nhà Phong phú .Hà Nam.

Hiện tại, U19 Hà Nội hơn U19 Than khoáng sản VN 1 điểm, một kết quả hòa là đủ để lần thứ tư liên tiếp Hà Nội cán đích ở vị trí số 1. Vì vậy, trận đấu ngày mai giữa hai đội được coi là trận chung kết của giải

Hoàng Anh
Ra hình: Chuyển sang những diễn biến giải quần vợt Việt Nam mở rộng đang diễn ra tại TP.HCM, dù rất nỗ lực, tay vợt Tiến Minh đã dừng bước ở vòng 3 sau thất bại trước Chong Wei Feng.

Đọc off Tiến Minh: Tiến Minh khởi đầu hết sức khó khăn. Set 1, tay vợt người Malaysia đã sớm dẫn 15-9 và tiếp tục duy trì để giành chiến thắng ở set 1 với tỉ số 21-15.

Sang ván đấu thứ 2, nhờ sự cổ vũ của khán giả chủ nhà, Tiến Minh đã thắng lại 21-9.

Tuy nhiên trong set cuối, tay vợt VN xuống thể lực nhanh và thua với tỉ số 14-21. 

Như vậy, Việt Nam đã không còn đại diện nào tại giải năm nay. 

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Ra hình: Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Sau khi kết thúc vòng playoff Champions league, Liên đoàn bóng đá Châu Âu đã tiến hành bốc thăm chia 8 bảng đấu. Năm nay với sự trở lại của Manchester United, giải đấu gần như đã hội đủ các đội bóng mạnh nhất, và chắc chắn sẽ có những bảng đấu tử thần. Hãy cùng xem ai không gặp may trong lễ bốc thăm đêm qua

Bốc thăm
Anh Tùng

Ngay sau buổi lễ bốc thăm chia bảng Champions League 2015-2016, UEFA đã tiến hành công bố danh hiệu Cầu thủ xuất sắc nhất châu Âu mùa giải 2014-2015. Tiền đạo Lionel Messi của Barcelona đã vượt qua người đồng đội Luis Suarez, cùng siêu sao Cristiano Ronaldo của Real Madrid để giành danh hiệu này.

File: Lionel messi

Theo công bố của UEFA, có tất cả 35 ngôi sao được đề cử cho danh hiệu Cầu thủ xuất sắc nhất châu Âu mùa qua. Để chọn ra ngôi sao sáng nhất, các nhà báo đến từ 54 thành viên của UEFA đưa ra danh sách 5 ứng cử viên theo thang điểm, cầu thủ hay nhất có 5 điểm, còn lại hơn kém nhau 1 điểm.

Kết quả, Messi giành được 49 phiếu bầu, trong khi của Suarez là 3 và Ronaldo là 2 phiếu. Tuyển thủ người Argentina là cầu thủ duy nhất 2 lần được bầu chọn là Cầu thủ xuất sắc nhất châu Âu. Lần đầu Messi được vinh danh là ở mùa giải 2010-2011, và đó là lần đầu tiên UEFA tiến hành bầu chọn giải thưởng cá nhân này.

Mùa giải trước, Messi cùng Suarez kết hợp với Neymar trở thành bộ 3 tấn công khủng nhất thế giới, giúp Barca giành hat-trick danh hiệu khi vô địch La Liga, Champions League và Cúp nhà Vua TBN. Ở giải thưởng dành cho nữ, tiền đạo người Đức của CLB Wolfsburg, Celia Sasic vượt qua Marozsan và Henry để giành chiến thắng.

Nghiêm Long
Sau 4 năm, Messi mới lại được bầu chọn danh hiệu cầu thủ xuất sắc nhất Châu Âu. Đó là 1 khoảng thời gian khá dài với 1 thiên tài như anh. Quãng thời gian đó, Lionel đã trải qua rất nhiều khó khăn và thất bại, nhưng có lẽ chính những khó khăn ấy giúp anh bản lĩnh hơn. Chuyên mục con số bình luận hôm nay sẽ được giành để nói về anh
Con số

Trần Dũng

Cũng trong đêm qua đã diễn ra các trận đấu lượt về vòng playoff Europa league. Ngoại trừ thất bại của Sao-tham-tơn, các đội bóng của những giải đấu lớn đều đã có vé vào vòng bảng. Ấn tượng nhất là Borussia Dortmund, đại diện nước Đức đã có trận đại thắng trước Ôt Ban- klap với tỉ số khó tin 7-2
Dortmund thắng

Anh Tùng
Giải quần vợt Mỹ mở rộng, giải Grand Slam cuối cùng trong năm đã có kết quả bốc thăm chính thức. Trong khi Roger Federer rơi vào nhánh đấu khá khó khăn cùng Andy Murray, thì tay vợt số 1 thế giới Novak Djokovic có kết quả bốc thăm thuận lợi hơn khi những đối thủ tiềm tàng của anh có thể là Nadal hay Nishikori
Tennis

Theo kết quả bốc thăm, có thể thấy tay vợt số 1 TG Djokovic đang khá an toàn trên con đường tiến đến trận chung kết. Tại vòng 1 , Nole sẽ gặp đối thủ người Brazil Joao Sousa. Và nếu xét về thương hiệu trong những cái tên sẽ lần lượt đối mặt nếu thi đấu tốt, Djokovic chỉ gặp khó nếu đụng Nadal ở tứ kết. Dù Nadal đang không có được phong độ tốt, nhưng anh vẫn là 1 cái tên khiến rất nhiều đối thủ phải e ngại. Rafa đã từng vượt qua Djokovic ở những trận chung kết 2010 và 2013. Được xếp làm hạt giống số 8, Nadal sẽ gặp rất nhiều khó khăn trên con đường năm nay, khi những đối thủ như Coric, Fognini, Raonic đều đã từng đánh bại anh trong thời gian gần đây. Cái tên vượt qua tứ kết sẽ nhiều khả năng gặp Nishikori. Hạt giống số 4 người Nhật Bản chính là người đã đánh bại Djokovic ở bán kết năm ngoái và đã có 1 mùa giải đáng nhớ trên đất Mỹ. Trong khi đó ở nhánh còn lại, Federer có vẻ gặp nhiều khó khăn hơn trên con đường tiến tới danh hiệu thứ 6 ở Flushing Meadow. Đối thủ của hạt giống số 2 sẽ là tay vợt Argentina Leo Mayer tại vòng 1. Nếu chơi tốt, cái tên nhiều khả năng sẽ gặp Fedex ở tứ kết sẽ là hạt giống số 6 Berdych, và ở bán kết 1 trong 2 cái tên được kì vọng tỏa sáng là hạt giống số 3 Murray và số 5 Wawrinka sẽ đơi anh. Murray sẽ là người được để ý rất kĩ trong vòng đầu tiên, bởi đối thủ của tay vợt VQ Anh là Nick Kyrgios. Tay vợt thất thường của Úc luôn chơi rất sung mãn trước các đối thủ được đánh giá cao, và những biểu hiện khó coi của Kyrgios bắt đầu khiến người ta chú ý đến anh nhiều hơn trong thời gian gần đây. Ở nội dung của nữ, tay vợt số 1 thế giới Serena Williams có khả năng sẽ gặp đối thủ quen thuộc Sharapova (hạt giống số 3) ở bán kết và đó cũng là trận đấu luôn thu hút được nhiều sự quan tâm của người hâm mộ.

Mạnh Linh
Không có bất ngờ nào xảy ra ở chặng 6 giải đua xe đạp vòng quanh Tây Ban Nha 2015. Sau khi để mất áo đỏ chung cuộc vào tay Dumoulin ở chặng trước, Chaves đã nhanh chóng đòi lại với lần nhất chặng thứ 2 ở mùa này.
File: chặng 6 La Vuelta

Với lộ trình dài hơn 200 km gồm địa hình đồi núi, từ Cordoba đến Sierra de Cazorla, Esteban Chaves đã có màn nước rút ngoạn mục khi còn cách đích khoảng 2 km. Cua rơ người Colombia của Orica xuất sắc vượt qua Daniel Martin của Cannondale, Tom Dumoulin của Giant để về đích đầu tiên sau 4 giờ 46 phút 16 giây. 

Với chiến thắng thứ 2 ở La Vuelta năm nay, Chaves đã đòi lại áo đỏ từ tay Dumoulin và trở lại ngôi đầu trên bảng tổng sắp cá nhân với thành tích 21 giờ 55 phút 13 giây, nhiều hơn đối thủ người Hà Lan 10 giây. Áo xanh lá cho cua rơ có cú nước rút nhanh nhất vẫn thuộc về Peter Sagan của đội Saxo nắm giữ từ chặng 4.

Trong khi đó, ĐKVĐ Tour de France Chris Froome tiếp tục thi đấu không thành công. Nhà vô địch người Anh của Team Sky chỉ về đích thứ 7, và đó cũng là vị trí của anh trên BXH tổng thời gian đua với khoảng cách 55 giây so với nhóm đầu. Chặng 7 tới đây dài 191,1 km, các cua rơ lần đầu tiên phải đối đầu với những đoạn đèo và dốc  nguy hiểm.

Nghiêm Long
Chào hết
