Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. vòng 11 giải vô địch quốc gia V league 2015 đã khép lại, người hâm mộ có thể nói đến thất bại của hoàng anh gia lai, trận hòa của than quảng ninh, nhưng có lẽ chỉ có một điểm nhấn duy nhất đó là sự trở lại ngọt ngào của lê công vinh, người đã bị giam trên ghế dự bị thời huấn luyện viên Lê Thụy hải còn tại vị, và ngay khi ông vừa chia tay đội bóng, Lê công vinh đã chứng minh tài năng của mình với bàn thắng nhanh nhất trong lịch sử V league và giúp Bình dương đứng vững ở ngôi đầu bảng.
File: con số điểm nhấn V league

10 giây và lịch sử

5 cú chạm bóng và 10 giây. Lê công vinh đã tự tạo lịch sử cho mình ở giải đấu số 1 việt nam. anh có bàn thắng nhanh nhất ở vleague khi trút được gánh nặng trên vai.

Gánh nặng đấy có tên Lê thụy hải. người đặc biệt số 1 ở bình dương khi còn tại vị.
Và đây cũng là bước ngoặt khác trong mùa giải này của Công Vinh. Lần đầu tiên sau 11 vòng đấu, tiền đạo số 1 việt nam mới được đá chính.

Chỉ cách đó hơn 10 ngày, lê công vinh còn là cái bóng trên ghế dự bị. là nhân vật không cần đụng đến của ông Lê thụy hải.

Anh chỉ được vào sân khi bình dương bị chủ nhà thanh hóa cầm hòa. Và cũng chỉ là sự lựa chọn bất đắc dĩ.
Nhưng chỉ với 10 giây có mặt trên sân, lê công vinh đã có câu trả lời chính xác cho tài năng của mình. và cũng trả lời luôn cho mối quan hệ với hlv lê thụy hải.
Bàn thứ 101 ở Vleague đã cho thấy mọi phẩm chất của công vinh, tài năng, nhạy bén, tốc độ và luôn khát khao.

Bàn thứ 101 là lời khẳng định cho nghị lực và quyết tâm của lê công vinh trong màu áo bình dương.
Và cần nhớ rằng, bàn thứ 100 của anh ghi được cách đây đã 2 tháng, trong trận đấu với cần thơ. Trận đấu mà công vinh chỉ được vào sân từ ghế dự bị.

Một người đã từng giành đến 3 quả bóng vàng việt nam, đã giành được những thành tựu quan trọng trong sự nghiệp cũng đã gặm nhấm nỗi buồn của mình trong từng trận đấu.
Trong mỗi bước chạy của các đồng đội và cái nhìn cảm thông của nhiều người. 
Nhưng với 10 giây, công vinh đã tung cánh tại giải đấu mà anh là chân sút xuất sắc nhất. 10 giây để lập kỉ lục và 10 giây để trở lại là tiền đạo số 1 việt nam.

Trần dũng

Chỉ còn 3 ngày nữa là đội tuyển nữ việt nam sẽ bước vào tranh tài ở giải vô địch bóng đá nữ đông nam á, đến thời điểm này đội tuyển nữ việt nam đã có sự chuẩn bị khá kĩ về nhân sự cũng như các vấn đề về kĩ chiến thuật để có thể so tài sòng phẳng với các đối thủ.
File: đội tuyển nữ
Vấn đề thể lực dường như không còn là trở ngại lớn đối với các cầu thủ nữ. Trong 2 tuần rèn quân tại tại trung tâm đào tạo bóng đá trẻ Việt Nam, các tuyển thủ nữ đã được quen các dạng bài thể lực khá đa dạng dưới sự dẫn dắt của HLV Norimatsui Takashi. Không chỉ khắc phục được thể lực, mà tốc độ của các tuyển thủ nữ cũng được cải thiện đáng kể.

HLV Takashi:

Trong khoảng thời gian ngắn làm việc với các cầu thủ, họ đã cho tôi thấy sự cố gắng rất nhiều nhất là vấn đề thể lực. Trước đó tôi được biết thể lực của các cầu thủ nữ Việt Nam rất hạn chế, nhưng giờ đây họ đã cho tôi thấy sự tự tin và điều đó làm tôi rất hài lòng.

Mai Đức Chung

Trong buổi tập này, HLV người Nhật cũng muốn cải thiện tư duy chơi bóng của mỗi cầu thủ. Dù trước đó, họ đã kinh nghiệm thi đấu ở các giải trong nước và quốc tế, nhưng dưới góc nhìn của ông thầy người Nhật các cầu thủ còn nhiều điểm hạn chế. Và để có thể cải thiện, HLV Takashi đã đưa ra các bài tập chú trọng đến kĩ năng làm chủ không gian chơi bóng, xử lý tình huống và chuyển hướng tấn công.

HLV Takashi

Tôi muốn các cầu thủ phải di chuyển thật nhiều, quan sát đối phương ở nhiều góc độ từ đó có thể đưa ra những đường chuyền chính xác và hợp lý cho đồng đội. Ngoài khả năng làm chủ được tình huống, mục tiêu tôi muốn hướng đến cho các cầu thủ là khả năng ghi bàn. Để làm tốt điều đó các cầu thủ phải có tư duy chơi bóng một cách logic nhất có thể.

Mai Đức Chung

Những tín hiệu trên ít nhiều cũng đã mang lại luồng gió mới cho đội tuyển nữ Việt Nam ở giải bóng đá nữ vô địch Đông Nam Á 2015 sắp diễn ra. Và niềm tin vào một chức vô địch ngay trên sân nhà, với các cô gái Việt Nam hoàn toàn có căn cứ chứ không phải một giấc mơ. 

Trần Dũng – Hoàng Anh
Trước khi lên đường vào thành phố hồ chí minh, huấn luyện viên takashi đã gút danh sách 24 tuyển thủ nữ tham dự giải đấu, theo đó 3 cầu thủ bị loại là kim anh, biện thị hằng và nguyễn thị ngọc. Và cũng ở thời điểm này huấn luyện viên Miura cũng đã lên danh sách triệu 30 cầu thủ U23 Việt nam chuẩn bị cho sea games 28 tại Singapore. Trong bản đăng kí sơ bộ này, hoàng anh gia lai không còn chiếm đa số như ở đội U19 trước đây, khi huấn luyện viên Miura đã nắm rõ khả năng chơi bóng của các cầu thủ trẻ hoàng anh gia lai có phù hợp với triết lý của mình hay không.
File: u23 triệu tập      
Không tính trung vệ Bùi Tiến Dũng mới được mượn từ Viettel, chỉ có 5 cầu thủ của CLB HAGL được HLV Toshiya Miura triệu tập lên đội U23 Việt Nam chuẩn bị tham dự SEA Games 28 tại Singapore.
Đó là hai thủ môn Văn Tiến, Văn Trường, tiền vệ Tuấn Anh và bộ đôi tiền đạo Công Phượng, Văn Toàn.

Danh sách sơ bộ 30 cầu thủ đăng ký tham dự SEA Games 28 có 5 thủ môn, 9 hậu vệ, 8 tiền vệ và 8 tiền đạo.
Ngoài những cầu thủ đã chứng minh được khả năng ở vòng loại giải U23 châu Á năm 2016, ông Miura cũng gọi trở lại các cầu thủ từng chinh chiến tại AFF Suzuki Cup 2014 và asiad 17 như Hồng Quân, Phi Sơn, Thanh Hiền, Huy Hùng hay Hoàng Thịnh.
Theo kế hoạch, đội tuyển U23 Việt Nam sẽ bắt đầu hội quân và tập luyện tại Hà Nội vào ngày 5/5 tới và có trận giao hữu gặp U23 Hàn Quốc vào ngày 9-5. Sau đó, U23 Việt Nam có thêm một trận giao hữu nữa trước khi lên đường dự SEA Games 28 vào ngày 25/5.
Trần dũng
Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, dù đã bị loại ở vòng đấu cuối cùng ở giải thái lan F2 Future, nhưng lý hoàng nam đã được trở lại để thi đấu vòng chính thức khi được hưởng qui chế người thất bại may mắn, do một đối thủ khác bỏ cuộc vì chấn thương. Và dường như tấm vé này đã giúp anh có chiến thắng dễ dàng trước đối thủ chủ nhà Jirat.

Vào hình

File: Đọc off Hoàng Nam

Lý Hoàng Nam chạm trán tay vợt chủ nhà Jirat hạng 1150 thế giới. Mọi khoảng cách đã được san lấp khi tay vợt Việt Nam chỉ mất chưa đầy một giờ đồng hồ để đánh bại đối thủ sau 2 set với cùng tỉ số 6-1. Đối thủ của tay vợt trẻ Becamex Bình Dương ở vòng tiếp theo sẽ là tay vợt người Nhật Bản Ochi Makoto hạng 1549 thế giới.

Hoàng Anh

Ra hình
Sáng 28.4, cuộc đua xe đạp Cúp truyền hình thành phố hồ chí minh Non sông liền một dải năm 2015  đã diễn ra chặng đua thứ 17, với sự  thành công của ê-kíp ADC truyền hình vĩnh long.
File: chặng 17 đua xe

Thời tiết mát mẻ, nên các tay đua đã nhập cuộc đầy hứng khởi, tốc độ có lúc lên đến hơn 50 km/h. Và Trịnh Đức Tâm của adc thvl giành danh hiệu chiến thắng chặng sau khi anh đánh bại Hồ Huỳnh Vạn An của Gạo Hạt ngọc trời An Giang và Lê Ngọc Sơn của Dược Domesco Đồng Tháp với thành tích là 1 giờ 5 phút 3 giây. Đây là lần đầu tiên tại giải lần này cua-rơ gốc Hưng Yên bước lên bục nhận giải cao nhất. Ngoài chiến thắng của Trịnh Đức Tâm, ê-kíp ADC Truyền hình Vĩnh Long cũng giành luôn giải nhất đồng đội chặng này.

Mặc dù chiến thắng của Trịnh Đức Tâm và ê-kíp ADC-THVL không làm thay đổi được bảng tổng sắp khi áo vàng và xanh vẫn thuộc về Nguyễn Trường Tài và Lê Văn Duẩn của VUS Tp HCM nhưng nó báo hiệu cuộc đua sẽ còn diễn ra quyết liệt trong 2 chặng đua cuối. 

Sáng 29/4, đoàn đua thi đấu chặng áp chót, từ TP Đà Lạt đi TP Bảo Lộc, lộ trình dự kiến 110 km.

Thực hiện: Việt Hằng

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 29.4.

File: sự kiện 29.4

Tại giải vô địch quốc gia tây ban nha, không chỉ có cuộc đua đến ngôi vô địch hấp dẫn giữa Real và barcelona, mà cuộc cạnh tranh giành tấm vé tham dự champions league giữa valencia và sevilla cũng đang diễn ra khá quyết liệt, một ngày sau khi để sevilla chiếm vị trí thứ 4, valencia đã đòi lại chỗ đứng của mình với chiến thắng đậm trước granada trên sân nhà.
File: valencia thắng

Trước đối thủ bị đánh giá yếu hơn và được thi đấu trên sân nhà, Valencia nhanh chóng thể hiện sự vượt trội trước Granada. Tuy nhiên, cũng phải chờ đến 1 tình huống cố định ở phút 26, Javi Fuego mới có thể phá vỡ thế bế tắc cho đội chủ sân Mestalla.

Đến phút 40, tỷ số là 2-0 cho Valencia sau khi Parejo thực hiện thành công quả 11m, trước đó là tình huống phạm lỗi của 1 cầu thủ Granada với Barragan trong vòng cấm. Sau giờ nghỉ, dù chủ động chơi phòng ngự nhưng Bầy dơi vẫn ghi thêm được 2 bàn thắng.

Đó là những pha lập công của Fehouli và tiền đạo dự bị Negredo ở các phút 85 và 88. Thắng chung cuộc 4-0, Valencia đòi lại vị trí thứ 4 trên BXH từ tay Sevilla với 2 điểm nhiều hơn, khi đang có 68 điểm.

Với khoảng cách 4 điểm so với ĐKVĐ Atletico Madrid, thày trò HLV Nuno Santo sẽ chơi hết mình trong những vòng đấu cuối với hy vọng có mặt trong top 3.

Nghiêm long

Barcelona đã vượt qua giai đoạn khó khăn của mùa giải và trước mắt họ chỉ còn trận đấu với atletico Madrid trên đường chinh phục chiếc cúp vô địch La liga, Barcelona không chỉ có sự ổn định ở thời điểm này mà ở vào giai đoạn quan trọng, họ còn chào đón sự trở lại của trung vệ Vermalen, người đã bình phục chấn thương và có thể quay trở lại trong trận đấu với Getafe.
File: trước trận Barcelona

Cuộc đua đến ngôi vô địch La Liga đã đi dần đến hồi kết, Barcelona của HLV Luis Enrique vẫn đang nắm trong tay ưu thế không nhỏ với khoảng cách 2 điểm nhiều hơn đội xếp sau Real Madrid. Đội bóng xứ Catalan cũng đang có phong độ cao với chuỗi 4 chiến thắng liên tiếp, ghi được 9 bàn và đã giữ sạch lưới 3 trận gần nhất. Tin vui tiếp tục đến với Barca khi họ sẽ đón chào sự trở lại của trung vệ Tomas Vermaelen. Cầu thủ người Bỉ đến với Barca trong kỳ chuyển nhượng mùa hè nhưng vẫn chưa thể thi đấu vì đã dính chấn thương gân kheo ở World cup 2014. 

HLV Luis Enrique

CLB Barcelona

“ Vermaelen là một phần của đội bóng, cậu ấy đã gặp chấn thương và mất nhiều thời gian để hồi phục nhưng giờ Vermaelen đã có thể tập luyện cùng toàn đội. Cậu ấy đã sẵn sàng để cạnh tranh một vị trí trong đội hình xuất phát, Vermaelen cũng có cơ hội như các cầu thủ khác. Tôi cảm thấy rất vui vì sự trở lại của cậu ấy.”

Tuy nhiên, nhiều khả năng Vermaelen sẽ chỉ góp mặt trên băng ghế dự bị trong trận đấu sắp tới của Barcelona ở vòng 34 La Liga với Getafe. 2 trận gần nhất gặp đối thủ này, Barca đều bị cầm chân nhưng có lẽ sẽ không có lần thứ 3 bởi đội bóng xứ Catalan rất cần giành chiến thắng để củng cố ngôi đầu trước sự bám đuổi của Real Madrid. 

Anh Tùng  

Sau trận đấu với Getafe, Barcelona sẽ dồn sức cho trận đấu với Bayern munich ở bán kết champions league, đây cũng là thách thức lớn với đội bóng xứ catalunya khi đối thủ của họ không chỉ ở đỉnh cao phong độ mà họ còn chỉ phải tập trung vào trận bán kết cúp quốc gia với borussia dortmund khi đã vô địch bundesliga sớm 4 vòng.
File: trước trận Bayern munich

Bayern Munich thêm một lần nữa lại thống trị Bundesliga, “Hùm xám” vừa giành chức vô địch thứ 3 liên tiếp tại giải VĐQG Đức để khẳng định vị thế số 1 của mình. Một chiến thắng được dự báo từ trước bởi Bayern quá mạnh so với phần còn lại

HLV Pep Guardiola 

CLB Bayern Munich

“ Chúng tôi cảm thấy rất hài lòng vì đã bảo vệ thành công chức vô địch Bundesliga. Thật tuyệt vời, nhưng trước mắt đã là trận đấu bán kết Cúp quốc gia với Borussia Dortmund và các cầu thủ cần lấy lại sự tập trung.”

Bayern cũng đã có 2 năm liên tiếp vô địch cúp Quốc gia Đức và họ đang hướng tới một cú hat-trick vô địch ở giải đấu này. Thế nhưng Borussia Dortmund không phải là đối thủ dễ bị đánh bại, nhất là khi đấu trường cúp Quốc gia chính là cơ hội cuối cùng để HLV Jurgen Klopp chia tay đội bóng với một chức vô địch.  

HLV Jurgen Klopp

CLB Borussia Dortmund

“ Trận đấu sắp tới sẽ có ý nghĩa rất quan trọng bởi chúng tôi đã tiến rất gần tới trận chung kết. Bayern Munich là một đối thủ mạnh, điều quan trọng là chúng tôi cần phải rút ra những bài học sau những trận đấu với họ trong quá khứ để giành kết quả tốt nhất ở cuộc đọ sức sắp tới.” 

Trong mùa giải năm nay, Dortmund đã 2 lần thất bại trước Bayern ở đấu trường Bundesliga nhưng trong trận tranh Siêu cúp hồi đầu mùa, đội bóng áo vàng đen đã từng quật ngã “Hùm xám” với tỉ số 2-0. 

Anh Tùng
Trước khi bước vào trận đấu với đối thủ khó chịu này, Bayern munich và các cổ động viên của họ đã có cơ hội chia vui chức vô địch bundesliga thứ 3 liên tiếp.
File: fan bayern munich

Với việc Wolfsburg thất bại trước Mochengladbach, Bayern Munich đã vô địch Bundesliga mùa giải thứ 3 liên tiếp sớm trước 4 vòng đấu. Đó là danh hiệu vô địch giải quốc nội lần thứ 25 của Hùm xám xứ Bavaria, bao gồm cả 1 lần vô địch trước khi Bundesliga ra đời năm 1963.

Với HLV Pep Guardiola, đó cũng danh hiệu vô địch Bundesliga thứ 2 của chiến lược gia người Tây Ban Nha trong mùa thứ 2 có mặt tại sân Allianz Arena. Dù thiếu vắng nhiều trụ cột do chấn thương, như Bastian Schweinsteiger, Frank Ribery hay Philipp Lahm, Bayern Munich vẫn là 1 đội bóng mạnh, đặc biệt là giải quốc nội.

Patrick Seifert – CĐV Bayern Munich

“Gần đây, chức vô địch giải quốc nội đến với chúng tôi thật dễ dàng. Và đội bóng luôn đảm bảo chắc chắn xuất tham dự Champions League, cũng như đá chung kết Cúp quốc gia. Trong những năm qua, chúng tôi gần như có thể yên tâm về chức vô địch quốc gia.”

Điều đó được thể hiện qua BXH, khi thày trò HLV Pep Guardiola mới chỉ thua đúng 2 trận và để thủng lưới 13 bàn. Đăng quang sớm ở Bundesliga, Bayern Munich có thể tập trung dồn sức cho 2 mục tiêu lớn, gặp Barcelona ở bán kết Champions Leagu và Dortmund ở bán kết Cúp quốc gia Đức.

Nghiêm Long

Sau trận bán kết này Bayern munich sẽ tập trung vào trận đấu với Barcelona, và họ sẽ hết sức đánh bại đội bóng cũ của guardiola và hướng đến trận chung kết tổ chức tại berlin, nơi chiếc cúp champions league đã được chuyển tới đây để chuẩn bị cho trận thư hùng cuối cùng của mùa giải châu âu.
File: berlin

Chiếc cúp bạc danh giá đã được chuyển tới thành phố Berlin – Đức, nơi diễn ra trận chung kết CL năm nay . Tham dự buổi lễ này có chủ tịch LĐBĐ ĐỨc Wolfgang Niersbach và thị trưởng Berlin Micheal Muller.

Thị trưởng Michael Muller tỏ ra đặc biệt vui mừng đặc biệt khi chứng kiến phong độ của đại diện ĐỨc còn sót lại tại vòng bán kết CL là Bayern Munich trong thời gian gần đây.

Thị trưởng Berlin Michael Muller

Tôi sẽ không tỏ ra mình là người trung lập. Tôi ủng hộ Bayern Munich hết mình. Sẽ là rất tuyệt vời nếu một đội bóng Đức đá chung kết tại chính nước Đức .

Trong khi đó chủ tịch LĐBĐ ĐỨc Wolfgang Niersbach cũng tỏ ra ấn tượng với chức vô địch của B Munich ở mùa giải năm nay

Chủ tịch LĐBĐ Đức Wolfgang Niersbach: Tôi xin gửi lời chúc mừng chân thành đến CLB B Munich , họ đã có 1 mùa giải tuyệt vời với nỗ lực trên tất cả các mặt trận.

Nếu vượt qua được Barcelona, Bayern Munich sẽ chơi trận chung kết Champions League ở SVĐ Olympic ở Berlin vào ngày 6/6 tới. Chiếc vé còn lại tới thủ đô nước Đức sẽ là mục tiêu của hai đội bóng Real Madrid và Juventus.

Mạnh Linh
Tiếp theo là những thông tin về quần vợt, ngay sau giải Monte Carlo không thành công, tay vợt số 2 thế giới Federer đã có thêm một giải đấu nữa để chuẩn bị cho roland garros, đó là giải ATP Istanbul, giải đấu này không có nhiều đối thủ mạnh nên Federer hoàn toàn có thể nghĩ đến danh hiệu thứ 3 từ đầu năm 2015.
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Kể từ sau  thất bại trước Gael Monfils ở Monte Carlo đến nay Federer không tham dự thêm giải đấu nào khác. Trong tuần này "tàu tốc hành" người Thụy Sĩ sẽ đánh dấu sự trở lại ở giải đấu ATP 250 Istanbul .

Federer là tay vợt duy nhất trong top 10 có mặt ở Istanbul và có nhiều cơ hội để có được danh hiệu thứ ba ở mùa giải năm nay. Được miễn vòng 1, lá thăm đưa Federer vào nhánh đấu gồm những đối thủ không mấy tên tuổi như Nieminen, Ilhan, Kukushkin, Schwartzman hay Melzer.

Theo dự đoán của các nhà chuyên môn nếu Federer chơi đúng phong độ thì không cái tên nào trong danh sách này có thể ngăn anh tiến vào chung kết.

Nhánh còn lại Grigor Dimitrov là ứng viên sáng giá nhất cho tấm vé chung kết. Tay vợt hạng 11 TG sẽ phải vượt qua các đối thủ lớn nhất là Cuevas, Haider-Maurer và Youzhny.

Cùng thời điểm này giải BMW Open diễn ra ở Munich, Đức cũng rất đáng xem khi có Andy Murray. Đây là giải đấu đầu tiên Murray trở lại sau khi lập gia đình hôm 11/4 vừa qua. Ngoài Murray, BMW Open còn có những cái tên như Gael Monfils, Bautista Agut, David Goffin và Philipp Kohlschreiber. 

Mạnh Linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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