Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Bắt đầu từ ngày mai, U23 Việt Nam sẽ bắt đầu bước vào trận đấu đầu tiên ở bảng B môn bóng đá nam sea games với brunei. Rất nhiều áp lực đang chờ đợi thầy trò huấn luyện viên Miura trong những ngày tới đây tại Singapore. 
File: u23 việt nam

Công tác chuẩn bị của U23 Việt Nam đến thời điểm này đã hoàn tất. Chỉ còn Văn Toàn vẫn phải tập riêng và chắc chắn không ra sân trong trận đấu với U23 Brunei, trong khi tấn tài cũng đã phải chia tay vì chấn thương. nhìn vào những gì đã thể hiện trong những ngày qua, có thể nhận thấy khát khao và quyết tâm của u23 tại giải đấu này.

PV HLV Toshiya Miura 

Tôi hoàn toàn tin tưởng vào các cầu thủ của mình, dù tuổi đời của họ còn khá trẻ. Điều quan trọng là họ đã được rèn luyện ở các giải đấu và được thi đấu ở các giải quốc tế lớn. Hãy đặt niềm tin vào họ và giờ là thời điểm họ chứng tỏ năng lực của mình. 

Lối chơi của U23 Việt Nam cũng đang dần đi vào ổn định, khi HLV Miura cho thấy sự kết hợp rất hài hòa giữa những tân binh với các cầu thủ đã có kinh nghiệm thi đấu tại kỳ SEA Games trước. Vấn đề còn lại lúc này chỉ là, các chân sút của ông Miura sẽ thể hiện thế nào khi bước vào giải đấu chính thức và sự cạnh tranh rất khốc liệt như ở SEA Games. 

PV HLV Toshiya Miura 

Hơn 2 tháng chuẩn bị đã kết thúc và trước giờ vào cuộc ở SEA Games tôi hài lòng với các cầu thủ của mình. Đây là một giải đấu khó khăn và trên thực tế thì tôi không cho rằng U23 Việt Nam được các đối thủ đánh giá cao vì chưa bao giờ Việt Nam có chức vô địch SEA Games. Các cầu thủ cần phải hiểu điều này và có tinh thần cao nhất ở mỗi trận đấu. U23 Việt Nam không được chủ quan trước bất cứ đối thủ nào và tôi sẽ luôn duy trì một đội hình mạnh nhất ở các trận đấu tại SEA Games.  

16h00 chiều (giờ địa phương) ngày 29-5, đội tuyển U23 Việt Nam sẽ có trận ra quân tại SEA Games 28 gặp U23 Brunei. Một chiến thắng trước đối thủ này nằm trong tầm tay các chân sút của các cầu thủ việt nam.
Phúc Hưng 
Trong khi đó, thông tin về khả năng đội tuyển U23 Indonesia không tham dự SEA Games 28 đã tạo nên nhiều lo lắng cho các đội bóng ở bảng B nói riêng và cả những đội tham gia môn bóng đá nam SEA Games nói chung. Vì lý do này, cuộc họp kỹ thuật môn bóng đá nam vào sáng ngày 28-5 tại khách sạn Days Hotel đã thu hút sự chú ý của đông đảo giới truyền thông cũng như đại diện các đội bóng dự SEA Games 28. 

File: U23 Indonesia 

Dẫn đầu 

Hầu hết các đội bóng đều tỏ ra khá lo lắng, bởi nếu Indonesia không tới Singapore, môn bóng đá nam sẽ có nhiều xáo trộn và việc tổ chức thi đấu sẽ cực kỳ khó khăn. 

Sự chờ đợi của tất cả diễn ra trong căng thẳng, bởi cuộc họp kỹ thuật giữa đại diện 11 đội bóng diễn ra trong 3 giờ đồng hồ, thậm chí các thành viên dự cuộc họp còn không kịp ăn trưa. Và cuối cùng, câu trả lời về khả năng tham dự của U23 Indonesia cũng đã có. 

PV Ông Dương Vũ Lâm – Trưởng đoàn đội tuyển U23 Việt Nam 

U23 Indonesia cuối cùng sẽ vẫn có mặt tại SEA Games 28, theo như khẳng định của đại diện đội bóng này trong cuộc họp. Và như vậy là môn bóng đá nam, sẽ diễn ra đúng như lịch trình từ trước.

Dẫn cuối

Phúc Hưng 

Chiều 27/5, Đại sứ Nguyễn Tiến Minh cùng một số cán bộ Đại sứ quán Việt Nam tại Singapore đã có mặt tại sân tập của đội tuyển bóng đá Việt Nam, trường Nanyang Polytechnic Singapore, để thăm hỏi và động viên các cầu thủ.
File: sứ quan
Đại sứ Nguyễn Tiến Minh đã trao đổi với Trưởng đoàn bóng đá Dương Vũ Lâm để biết thêm tình hình ăn ở và tập luyện của đội bóng. Đại sứ cũng hỏi thăm và tặng hoa Huấn luyện viên Toshiya Miura, gặp gỡ từng cầu thủ để động viên tinh thần chuẩn bị tốt cho giải thi đấu sắp tới. 

Trao đổi với P/v TTXVN tại Singapore, Đại sứ Nguyễn Tiến Minh chúc u23 việt nam thi đấu thành công trong giải thi đấu tới đây.
Đại sứ Nguyễn Tiến Minh cũng cho biết Đại sứ quán thường xuyên quan tâm đến tình hình sinh hoạt và tập luyện của các đội tuyển và sẵn sàng hỗ trợ khi có yêu cầu và là chỗ dựa cho các vận động viên thi đấu đạt hiệu quả cao nhất”. 

hiện tại chỗ ăn ở sinh hoạt và tập luyện của u23 đã ổn định, các cầu thủ đều rất quyết tâm và sẵn sàng cho các trận đấu sắp tới.

Lê Hải-Việt Hải

Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước khác, việt nam đã tạo ra sự kiện đặc biệt ở giải vô địch bóng chuyền nữ châu á 2015, khi lần thứ 2 đánh bại được nhật bản để giành vị trí thứ 5 chung cuộc. Đây có thể coi là thành tích tốt nhất của các cô gái việt nam trong các lần tham dự giải đấu. 
File: bóng chuyền

Trong set thứ nhất, Việt Nam và Nhật Bản đã có màn rượt đuổi tỷ số đầy hấp dẫn, với một chút may mắn việt nam đã có chiến thắng sít sao 25-23. Lối chơi thanh thoát và hợp lý giúp đã các học trò cuả HLV Thái Thanh Tùng dễ dàng giành chiến thắng 25 – 17 trong set 2. Những nỗ lực của các tay đập đến từ Nhật Bản chỉ giúp họ có được chiến thắng trong set 3 với tỉ số 25 – 11. vì sang set 4, Ngọc Hoa cùng đồng đội thi đấu đầy quyết tâm để khép lại trận đấu với tỉ số 25 – 19, ấn định chiến thắng 3 – 1. Đây là chiến thắng thứ hai của đội tuyển bóng chuyền nữ Việt Nam trước Nhật Bản tại giải bóng chuyền nữ vô địch châu Á. Với chiến thắng này, thầy trò HLV Thái Thanh Tùng giành vị trí thứ 5 chung cuộc.

Hoàng anh
Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn đón xem những sự kiện thể thao đáng chú ý trong ngày 29.5.

File: sự kiện 29.5

Trận chung kết Europa league giữa sevilla và Dnipro đã không diễn ra theo thế một chiều như nhiều người đã e ngại,  mà ngược lại đó là trận chung kết hấp dẫn và kịch tính hơn cả mong đợi, Dnipro đã chơi hay hơn cái tên kém tiếng của họ rất nhiều, nhưng Sevilla là nhà đương kim vô địch và họ thắng nhờ tiền đạo đang nổi như cồn trong 2 mùa giải qua là Carlos Bacca.

File: sevilla thắng

Pha tấn công sắc sảo này cho thấy không phải ngẫu nhiên Dnipro đã giành quyền lọt vào chung kết Europa League. Nhưng cú đánh đầu chính xác của Kalinic chỉ khiến Sevilla choáng váng chứ chưa thể hạ gục nhà đương kim vô địch. Các học trò của HLV Unai Emery xốc lại đội hình và có bàn thắng gỡ hoà ở phút thứ 28, cầu thủ ra chân rất nhanh trong vòng cấm là Krychowiak. Chỉ vài phút sau bàn thắng này, lưới của Dnipro tiếp tục rung lên. Carlos Bacca có pha phá bẫy việt vị đầy nhậy cảm, vượt qua cả thủ môn Boyko trước khi dứt điểm dễ dàng nâng tỉ số lên 2-1 cho Sevilla. Cuộc rượt đuổi tỉ số diễn ra đầy hấp dẫn, ngay trước khi hiệp 1 khép lại Dnipro đã gỡ hoà 2-2 sau cú đá phạt đẹp mắt của Rotan. 45 phút còn lại của hiệp 2 diễn ra khá cân bằng nhưng sự non nớt và thiếu chắc chắn trong phòng ngự đã khiến đội bóng của Ukraine phải trả giá. Thêm một lần nữa, tiền đạo người Colombia Bacca thể hiện bản năng sát thủ của mình với pha lập công ấn định chiến thắng 3-2 cho Sevilla. 

HLV Unai Emery

CLB Sevilla

“ Đội bóng đã trưởng thành rất nhiều qua từng trận đấu, chúng tôi đã hoàn thiện mình khi vượt qua những thời điểm khó khăn, rút kinh nghiệm từ những thất bại và tận hưởng cảm giác ngọt ngào của niềm vui chiến thắng. Trận chung kết này cũng vậy, chúng tôi biết rằng đó sẽ là một trận đấu khó khăn. Bàn thua sớm không khiến chúng tôi bối rối, mà các cầu thủ vẫn giữ được sự bình tĩnh và tỉnh táo để lội ngược dòng giành chiến thắng xứng đáng.”

HLV Myron Makarevych

CLB Dnipro

“ Chúng tôi đã ở rất gần chiến thắng, các cầu thủ đã chiến đấu hết sức mình, tuy nhiên để có thể bước lên đỉnh cao thì đội bóng vẫn cần bổ sung thêm nhiều cầu thủ chất lượng.”
Anh tùng

Như vậy là sevilla đã giành chiến thắng xứng đáng để bảo vệ thành công danh hiệu của mình, và phần thưởng lớn hơn đó là một suất tham dự champions league mùa tới, tấm vé mà họ đã không thể có được trong cuộc chạy đua với valencia ở mùa bóng vừa qua. Nhưng trên hết sevilla đã lập kỉ lục ở giải đấu này với 4 lần giành cúp, một con số đáng tự hào với đội bóng luôn phải bán đi những ngôi sao để cân bằng tài chính. Chuyên mục con số bình luận của chúng tôi hôm nay sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn lại thành công của sevilla ở Europa league và những vấn đề ở giải đấu đang bị coi là hạng 2 này.
File: con số bình luận

Kỉ lục số 4

Với 4 chức vô địch Europa League, tiền thân là UEFA Cup, Sevilla đã đi vào lịch sử, trở thành đội bóng đầu tiên đạt tới con số này, vượt qua những tên tuổi lớn như Juventus, Inter Milan hay Liverpool. Điều đáng nói Sevilla đoạt được 4 chiếc cup chỉ trong 9 năm từ 2006-2015. Chỉ có 1 đội hình trung bình khá, không có ngôi sao nào thực sự lớn, nhưng đoàn quân của HLV Unai Emery đã chơi rất ổn định, đặc biệt là từ vòng knock out, và thẳng tiến đến chức vô địch thứ 2 liên tiếp

Sân chơi hạng 2

Một đội bóng trung bình khá, gần 60 năm không vào nổi top 2 ở Tây Ban Nha, và năm nay cũng chỉ về thứ 5 ở La liga, mà lại trở thành kỉ lục gia của Europa league, có thể thấy sân chơi này xuống giá như thế nào.

Trong 14 năm qua, chỉ có 1 nhà vô địch Europa là 1 đội bóng thực sự lớn, là Chelsea, rất nhiều CLB ít tên tuổi đã đăng quang như Feynoord, CSKA Moscow, Zenit St Peterbourg, hay Shatar Donetsk. Trong khi đó trước đây sân chơi này dù không quan trọng bằng cup C1, nhưng vẫn diễn ra hấp dẫn với nhiều đại gia đăng quang như Bayern Munich, Juventus, Inter Milan, Liverpool hay trước đó nữa là cả Real Madrid.

Nhưng bây giờ điều đó đã không còn, kể từ khi Champions league mở rộng số đội tham dự, cho phép những giải đấu lớn có từ 3-4 đại diện tham dự, Europa league đã bị mất đi sức hút, nó chỉ còn là sân chơi của những đội bóng ở chiếu dưới. Những đại gia bị sa chân xuống đây như Manchester United, Man City, Juventus hay Inter Milan cũng thường không hào hứng và hay phải dừng bước sớm.

Thay đổi của UEFA, từ mùa giải này đội vô địch Europa league sẽ được suất dự Champions league mùa sau, để khuyến khích các đội bóng, có vẻ chưa mang lại nhiều tác dụng, 2 cái tên vào đến chung kết, Sevilla và Dnipro không mang đến nhiều sức hút về các chuyên môn và truyền thông. Europa league sẽ mãi không thể lấy lại được tầm vóc của UEFA cup trước đây.

Vũ Tú

Sevilla đã có mặt ở champions league mùa tới, và các đội bóng châu âu sẽ phải dè chừng carlos bacca, tiền đạo đang lên của sevilla. Trong khi đó, hai đội bóng của anh là manchester city và tottenham đã có những trận giao hữu đầu tiên trong mùa hè.
File: manchester city thắng

Đây rất có thể sẽ là ngôi sao mới của Manchester City trong mùa giải 2015-2016. Tuyệt phẩm sút xa của cầu thủ sinh năm 1994, George Evans đã mang về chiến thắng tối thiểu cho Man xanh trong trận giao hữu với CLB Toronto trên đất Mỹ. Dự kiến vào ngày 29/5, Man City sẽ thi đấu với 1 đội bóng khác của giải Nhà nghề Mỹ là Houston Dynamo. 

Trong khi đó, một đội bóng khác của Premier League là Tottenham lại đang du đấu ở Malaysia. Dù vừa trải qua một mùa giải khá vất vả nhưng với đẳng cấp vượt trội, Spurs vẫn dễ dàng có được bàn thắng mở tỉ số sau cú dứt điểm của Hary Kane. Đội bóng những ngôi sao Malaysia có bàn gỡ hoà ngay trong hiệp 1 nhờ công Thiago Juninho nhưng đó cũng là tất cả những gì đội chủ nhà làm được trong trận đấu này. Hary Kane một lần nữa toả sáng với bàn thắng quyết định mang về thắng lợi 2-1 cho Tottenham. Dự kiến vào ngày 30/5 tới, đội bóng thành London sẽ có trận đấu giao hữu với FC Sydney của Australia. 

Anh Tùng

Tiếp theo là những diễn biến liên quan đến vụ bê bối ở liên đoàn bóng đá thế giới, sau những nghi ngờ từ 2 năm trước đây, cuối cùng thì cựu phó chủ tịch fifa jack warner cũng chính thức bị buộc tội tham nhũng và gian lận, đây không chỉ là đòn giáng mạnh vào danh dự của ông, mà còn vào cả uy tín của fifa.
File: jack warner

Theo truyền thông Tây Ban Nha đưa tin, cựu Phó Chủ tịch FIFA kiêm Chủ tịch Concacaf Jack Warner, 1 trong 9 quan chức của FIFA bị cáo buộc ở New York vừa qua bị tòa án lập hồ sơ với 12 tội danh gồm thanh nhũng, rửa tiền và gian lận.

Trong đó đáng chú ý là việc nhận hối lộ 10 triệu USD từ chính phủ Nam Phi để bỏ phiếu cho quốc gia này giành quyền đăng cai World Cup 2010. Thông tin trên được ông Chuck Blazer cung cấp, sau khi cựu Tổng thư ký Concacaf bị FBI điều tra vì tội trốn thuế.

Tuy nhiên, Liên đoàn bóng đá Nam Phi lại khẳng định đó là những cáo buộc vô căn cứ và chưa được điều tra rõ ràng. Cuối tuần qua, thể thao thế giới đã rung động sau khi 7 quan chức bóng đá cao cấp bị cảnh sát Thụy Sĩ bắt giữ vì tham nhũng.

Đây được xem là 1 cú sốc chưa từng có với cơ quan quyền lực bóng đá nhất thế giới, khi trong nhiều năm qua, những cáo buộc về tham nhũng của tổ chức này luôn được bỏ qua. Theo điều tra, trong 24 năm qua, số tiền hối lộ của các quan chức tới hơn 150 triệu USD. 

Bản cáo trạng mới nhất cho thấy ngoài việc bỏ túi riêng trong các cuộc bỏ phiếu, các quan chức bị bắt giữ còn nhận hối lộ từ các Công ty tiếp thị thể thao trong các giải đấu.

Các công tố viên của Mỹ cho biết, sự việc này không ảnh hưởng tới cuộc bỏ phiếu tân Chủ tịch FIFA tới đây tại Zurich.

Nghiêm Long
Chuyển sang những thông tin về giải quần vợt roland garros, dimitrov, người được gọi là tiểu Federer đã bị loại sớm, nhưng tàu tốc hành Federer vẫn giữ nguyên được phong độ của mình dù anh có trận đấu khó khăn với Granoller. Trong khi đó ở nội dung đơn nữ đã có thêm bất ngờ khi wozniack đã phải chia tay giải đấu trong thất vọng.
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Tại giải đơn nữ, cựu vô địch giải đấu này, tay vợt Ivanovic đã nhập cuộc không tốt dù đối thủ chỉ là tay vợt hạng 103 TG đến từ Nhật Bản Misaki Doi. Để thua 3-6 trong set đầu tiên, nhưng sự tập trung đã giúp cô gái xinh đẹp người Serbia thắng lại 2 set sau với tỉ số  6-3, 6-4.

Bất ngờ lớn nhất ở giải đơn nữ đã đến trong vòng đấu này khi Simona Halep, hạt giống số 3 của giải đã thất bại trước Baroni với tỉ số  5-7, 1-6. Tay vợt 33 tuổi Baroni cũng chính là người đã loại Halep ở Mỹ mở rộng năm ngoái, và dù đang xếp hạng 70 TG nhưng cô vẫn chứng tỏ sự kị giơ với đối thủ số 3 TG người Romani.

Tiếp sau Halep, hạt giống số 5 Wozniacki cũng nối bước rời giải sau thất bại trước tay vợt ĐỨc Goerges.  Sau 1 giờ 47 phút, Goerges chiến thắng với tỉ số 6-4, 7-6 nhờ lối đánh tấn công đẹp mắt.

Trong set đầu tiên Federer đã có ngay 4 cơ hội giành break và chỉ cần tận dụng thành công 2 lần, anh đã có chiến thắng 6-2 trước Grandnollers.

Mọi việc trong set 2 có vẻ khó khăn hơn cho hạt giống số 2, tuy nhiên sau khi hòa nhau 4 đều, Fedex đã giành break bản lề ở game thứ 9 để sau đó kết thúc set này với tỉ số 6-4.

BƯớc vào set thứ 3, thậm chí Grannollers còn gây bất ngờ khi dẫn trước 2-0, nhưng với sự ổn định và chịu khó di chuyển trong thời điểm này đã giúp Federer lật ngược thế trận để giành chiến thắng 6-3, ở trận đấu vòng 3 anh sẽ đối mặt với Damir Dzumhur.

Trong khi đó hạt giống số 5 Nishikori đã có 1 trận đấu tương đối giằng co trước Belluci, đối thủ đến từ Brazil. Tuần trước Belluci vừa kỉ niệm trận thắng thứ 100 trên sân đất nện bằng chức vô địch giải Geneve, tuy nhiên trong trận này Nishikori đã chơi trên cơ và chiến thắng với các tỉ số 7-5, 6-4, 6-4. ĐỐi thủ của tay vợt Nhật Bản trong trận sau sẽ là Benjamin Becker, tay vợt vừa loại hạt giống số 32 Verdasco.

Đại diện của nước chủ nhà G Monfils cũng kỉ niệm trận thắng 100 trên mặt sân đất nện bằng màn lội ngược dòng ấn tượng trước Swatzman. Sau 4 set liên tục phải rơi vào thế bám đuổi, Monfils đã giành phần thắng ở set quyết định với tỉ số 6-3. Trong trận này anh có đến 68 điểm winner. ĐỐi thủ của hạt giống 13 ở vòng sau là Pablo Cuevas.

Mạnh linh

Vật ngón chân, đó không phải là trò chơi dân gian của người việt nam, mà là môn thể thao đặc biệt ở nước Anh xa xôi, thậm chí đây là môn thi đấu đòi hỏi rất nhiều kĩ năng cũng như sức mạnh của mỗi vận động viên, trong số những người tập luyện môn này, Nasty Nash là một trong những người nổi tiếng nhất với vô số những kỉ lục thế giới.
File: câu chuyện thể thao
Nasty nash, 43 tuổi, một người đặc biệt với biệt danh ngón chân thép. vận động viên vật chân vĩ đại nhất mọi thời đại của người anh. Năm 2013, nasty nash đã lập kỉ lục với việc giành 10 chức vô địch thế giới ở môn này. hơn chục năm trước, nasty nash đã nổi danh là một người không thể đánh bại.
Nasty nash được coi là người có một không hai ở môn vật chân. 

Tôi không biết nói gì về môn này, tôi chỉ biết, nó mang lại cho tôi niềm vui.

Ngoài đời, nasty nash là một nhà sản xuất đặc biệt của một công ty chuyên về máy xây dựng, anh làm khoảng 12 tiếng một ngày và sau đó là dành thời gian để tập gym, với những bài tập về vai và chân.
Nếu muốn giành chiến thắng, bạn phải tập có phương pháp, với việc tập nâng tạ bằng ngón chân.
Vật chân là môn thể thao khác biệt với tất cả những gì người yêu thể thao biết trước đó, đặt chân trên một tấm ván được gọi là bục chân, hai đối thủ sẽ thi đấu 4 hiệp, đầu tiên là đẩy ngón chân từ trái sang phải, và luật là ai để chạm ngón chân vào vách gỗ trước, người đó sẽ thua cuộc. 
Tôi không thích thua cuộc, tôi là một người có tinh thần dân tộc khá cao và tôi không thích chiếc cúp vô địch thế giới bị mang đi khỏi nước anh.

Giải vô địch thế giới vật chân đã được tổ chức thường xuyên và có rất nhiều người trên thế giới tham dự, không chỉ có nội dung thi của nam, mà còn có nội dung thi của nữ. và ở mỗi giải đấu, nasty nash luôn là người chiến thắng. 
Nhưng đó không phải những chiến thắng dễ dàng, vì đằng sau mỗi chiếc cúp là quá trình tập luyện chăm chỉ của nasty nash, với những bài tập tăng cường sức mạnh ở cơ lưng, bắp chân và cả ngón chân. Đây là một trong những phương pháp tập cho các ngón chân có được sức mạnh và kiểm soát được sự vận động theo ý muốn.
Đây là dụng cụ tập luyện do tôi tự nghĩ ra, dựa trên các dụng cụ tập tay, nó có thể giúp tôi tăng thêm sự dẻo dai cho các ngón chân, cũng như tăng thêm sức chịu đựng cho ngón cái, điều này rất quan trọng cho việc thi đấu.
ở giải vô địch vật chân năm ngoái, nasty nash đã đòi lại được danh hiệu mà anh để mất vào năm 2011 tại welton từ  paul beech, người có biệt danh, ngón chân hủy diệt. chiến thắng này ấn tượng đến mức, nasty nash đã phải xăm dòng chữ phóng thích con quái vật, như một hàm ý, mình là con quái vật mạnh mẽ ở môn này.
Trần dũng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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