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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Tại giải bơi lội các nhóm tuổi châu Á đang diễn ra ở Thái Lan, kình ngư Nguyễn Thị Ánh Viên thi đấu ấn tượng mang về cho đoàn thể thao Việt Nam 3 huy chương vàng.

Đọc off File Ánh viên
Trong hai ngày thi đấu 1-2/10, Ánh Viên giành được 3 HCV ở các nội dung gồm 100m bướm, 200m hỗn hợp và 200m tự do nhóm A(18 tuổi trở lên). Cô gái người Cần Thơ phá kỷ lục quốc gia ở nội dung 100m bơi bướm khi về đích với thời gian 1 phút 1 giây 08. 

Ngoài ra, Ánh Viên còn đoạt thêm 3 HCB ở các nội dung 400m tự do, 800m tự do và 200m ngửa. 

Hiện tại đoàn Việt Nam có 7 HCV, 5 HCB và 4 HCĐ tạm thời đứng thứ 3 sau Nhật Bản và Trung Quốc.
Hoàng Anh
Ra hình: Tối 2/10, tại Hàn Quốc diễn ra lễ khai mạc Đại hội thể thao quân sự thế giới 2015. Đây là đại hội được tổ chức 4 năm một lần và năm nay có sự tham dự của 7000 vận động viên đến từ 120 quốc gia.

File: Đại hội
Đoàn thể thao Quân đội Việt Nam tham dự đại hội với 35 tuyển thủ và tranh tài ở 6 môn thi gồm: Bắn súng, boxing, bơi, judo, taekwondo và bóng chuyền nữ. Trong số các tuyển thủ tham dự đại hội, Hoàng Xuân Vinh, Hà Minh Thành của môn bắn súng, Văn Ngọc Tú môn Judo và Nguyễn Thị Ánh Viên ở môn bơi là những vận động viên được kỳ vọng mang về HCV cho thể thao Việt Nam.

Mở màn thi đấu đầu tiên cho đoàn TTVN là CLB Thông Tin Liên Việt Postbank ở môn bóng chuyền. Trong ngày ra quân, đoàn quân của HLV Phạm Văn Long đã có thắng lợi 3-0 trước Venezuela sau 74 phút tranh tài, tỷ số các set lần lượt là 25-13, 25-18 và 25-16. 

Hoàng Anh
Bán kết nội dung đôi nữ giải cầu lông Vietnam International Series 2015, cặp đôi Vũ Thị Trang và Nguyễn Thị Sen thất bại 1-2  trước bộ đôi người Indonesia.

File: Cầu lông

Trong set thứ nhất, Vũ Thị Trang/Nguyễn Thị Sen bắt nhịp thế trận khá tốt và giành chiến thắng 21-15. Tuy nhiên, cặp đôi Imawan/Nuraidah đã cân bằng tỉ số trong set 2 với phần thắng 21-19. Bước vào set đấu quyết định, cặp đôi hạt giống số 1 Indonesia đã chứng tỏ được kinh nghiệm bằng chiến thắng 24-22.

Ở nội dung tứ kết đơn nam, tay vợt Phạm Cao Cường có chiến thắng khá dễ dàng 2-0 trước tay vợt Hardianto tỉ số các set là 21/19, 21/14. Đối thủ ở bán kết của Cao Cường là hạt giống số 7 Adi Nugraha, Indonesia.

Hoàng Anh

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến các trận đấu sớm của giải vô địch quốc gia Pháp và Đức. Là những cựu vương 1 thời của lich ăng, nhưng mùa giải này cả Lin và Mông-pê-liê đều đang ngập tràn trong khó khăn. Trước vòng đấu này, 2 đội lần lượt xếp hạng 17 và 18 trên bảng xếp hạng. Chỉ có 1 chiến thắng mới giúp 1 trong 2 đội bóng thoát khỏi nhóm nguy hiểm
File: Tổng hợp bóng đá

Từ đầu giải Lille mới chỉ có 1 chiến thắng và hiện đang xếp thứ 4 từ dưới lên. Hơn bao giờ hết, thày trò HLV Rene Girard cần 1 chiến thắng trước Montpellier để lấy lại tự tin cũng như thoát khỏi nhóm đèn đỏ.

Và điều đó đã được cụ thể hóa ở phút 43 với bàn mở tỉ số trên chấm 11m của Sofiane Boufal. Đây là bàn thắng đầu tiên của Lille trong 3 trận đấu gần nhất ở Ligue 1

Có được lợi thế dẫn trước, đội chủ sân Pierre-Mauroy chủ động kiểm soát bóng và chơi phòng ngự phản công. Đến phút 64, màn tỏa sáng của 1 cầu thủ trẻ khác đã mang về chiến thắng cho Lille.

Đó là 1 cũ nã pháo từ ngoài vòng 16m50 của hậu vệ Sidibe, ấn định tỉ số 2-0 của trận đấu. Kết quả này giúp Lille tạm vươn lên đứng thứ 11 với 10 điểm như 4 đội bóng xếp sau khi có hệ số phụ tốt nhất.

Còn Montpellier tụt xuống vị trí 18 với 4 điểm. Trận đấu muộn nhất giữa PSG và Marseille sẽ là tâm điểm chú ý ở vòng 9 này, khi nhà ĐKVĐ muốn duy trì mạch bất bại để gia cố ngôi đầu, và Marseille cần 3 điểm để cải thiện vị trí 16 của mình.

-

Trong khi đó ở Bundesliga, lợi thế sân nhà đã không thể giúp tân binh Darmstadt gây được bất ngờ trước Mainz 05. Dù sớm phải nhận 2 bàn thua sau các pha lập công của Bell và Malli trong vòng 24 phút đầu trận, nhưng Darmstadt vẫn thi đấu kiên cường.

Từ phút 27 đến 57, lần lượt Heller và Sailer thay nhau tỏa sáng đưa trận đấu về vạch xuất phát. Trong mùa giải đầu tiên được thăng hạng sau 33 năm, Darmstadt mới chỉ để thua đúng 1 trận trước nhà ĐKVĐ Bayern Munich.

Tuy nhiên, dù Mainz 05 đang thể hiện 1 phong độ thất thường, nhưng với kinh nghiệm chinh chiến trong nhiều năm qua tại Bundesliga, đội khách vẫn biết tận dụng tốt hơn các cơ hội có được.

Và 1 trong số đó được De Blasis chuyển hóa thành bàn ấn định chiến thắng 3-2 cho Mainz 05. Với 12 điểm sau 8 vòng đấu, Mainz 05 tạm đứng thứ 5 xen kẽ giữa Wolfsburg và Leverkusen.

Còn Darmstadt dậm chân ở vị trí giữa BXH với 10 điểm. Ở vòng này, người hâm mộ Đức sẽ được chứng kiến cuộc chạm trán giữa Bayern Munich và Borussia Dortmund tại sân vận động Allianz Arena.

-

Tương tự ở Tây Ban Nha, trận derby thành Madrid giữa Atletico và Real tại sân Vicente Calderon cũng thu hút được sự chú ý của người hâm mộ môn thể thao vua. Tính riêng ở La Liga 2 mùa qua, Real Madrid chưa thắng được đội bóng cùng thành phố.

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, ĐKVĐ Barcelona sẽ phải tới làm khách trên sân của Sevilla. Hiện tại trên BXH, dẫn đầu đang là Villarreal với 16 điểm, hơn Barca và Celta Vigo 1 điểm, xếp ngay sau là 2 đội bóng thành Madrid.

Nghiêm Long
Trận đấu đáng chú ý nhất giải ngoại hạng Anh vòng này sẽ diễn ra vào tối mai giữa Arsenal và Manchester United. 2 đội bóng đang có khởi đầu khá tốt trong mùa giải này, MU hiện đứng ngôi đầu với 16 điểm, còn Arsenal đứng thứ 4 nhưng cũng chỉ kém đối thủ 3 điểm. Sau nhiều năm, cuộc chiến giữa họ bây giờ lại có ý nghĩa quan trọng đến cuộc đua vô địch. Nhưng để tìm lại giai đoạn đỉnh cao giữa 2 đội như cách đây hơn 10 năm trước, cả 2 có lẽ còn phải cần thêm thời gian
Con số

Đại chiến vì ngôi số 1?

Nếu nhìn lên BXH, có thể thấy Manchester United đang độc chiếm ngôi số1 với 16 điểm sau 7 vòng đấu.

“Quỷ đỏ” thắng 5, hoà 1 và mới chỉ 1 lần duy nhất sẩy chân ở mùa giải năm nay

Arsenal đang tạm đứng thứ 4 nhưng cũng chỉ cách ngôi đầu bảng có 3 điểm

Không sở hữu những màn trình diễn quá ấn tượng, nhưng Pháo thủ cũng đang có những bước tiến khá vững chắc

Bên cạnh đó, thầy trò HLV Arsene Wenger thường biết cách đứng dậy ngay sau mỗi cú vấp

Đó là cơ sở để người hâm mộ chờ đợi về một cuộc đối đầu đỉnh cao giữa Arsenal và Manchester United

Giống như những năm tháng họ từng thống trị Premier League và những trận đấu giữa hai đối thủ này, thường mang tính chất quyết định đến cuộc đua vô địch

Bên cạnh đó, cuộc đọ sức giữa Arsenal và MU tại Emirates cũng là nơi người ta chờ đợi sự toả sáng của những cá nhân đang nhận được rất nhiều kỳ vọng

Anthony Martial hay Memphis Depay liệu có thể hiện được khả năng của mình khi thi đấu trong bầu không khí căng thẳng của 1 trận cầu đỉnh cao?

Theo Walcott liệu có sẵn sàng cáng đáng trọng trách nơi hàng công của Pháo thủ hay Arsenal sẽ tiếp tục phải trông chờ vào những phút giây thăng hoa của Alexis Sanchez?

Hàng thủ chắc chắn nhất Premier League của MU liệu có thể đứng vững trước sức ép của một trong những hàng tấn công được đánh giá cao nhất nước Anh?

Và Arsenal, liệu có thể phá được cái dớp không thắng trước Man United trên sân nhà Emirates kéo dài suốt 4 năm qua?

Rất nhiều câu hỏi đang chờ được giải đáp

Rất nhiều cá nhân cần chứng tỏ năng lực của mình để tiếp tục nhận được niềm tin và sự kỳ vọng của các cổ động viên

Con tàu của HLV Louis Van Gaal đang đi đúng hướng, nhưng nó vẫn cần phải vượt qua những chông gai thử thách thì mới thể hiện được tài năng của người thuyền trưởng

Ngược lại, HLV Arsene Wenger một lần nữa, sẽ phải giúp các học trò gượng dậy sau thất bại mất mặt trước Olympiakos ở đấu trường Champions League

3 điểm ở Emirates, sẽ là bàn đạp đưa người chiến thắng vươn tới những đỉnh cao 

Còn kẻ chiến bại, sẽ phải chìm trong bóng tối của nỗi thất vọng và sự hồ nghi

Anh Tùng

Tiếp tục với những scandal của cơ quan quyền lực nhất bóng đá thế giới fifa. Sau những chỉ trích liên tiếp của người hâm mộ với chủ tịch Sepp Blatter, bây giờ đến lượt các nhà tài trợ lên tiếng. Đó là những thương hiệu lớn hàng đầu thế giới đã có đóng góp hàng trăm triệu đô la Mỹ cho Fifa
File: Sepp blatter

Đồng loạt các nhà tài trợ, đối tác lớn đã gắn bó nhiều năm với Liên đoàn bóng đá thế giới, như Coca Cola, McDonald`s hay Anheuser Busch đã kêu gọi Chủ tịch FIFA Sepp Blatter từ chức.

Tất cả đều không muốn tên tuổi thương hiệu của mình bị ảnh hưởng sau những vụ tai tiếng vừa qua của FIFA. Đây là lần đầu tiên, các nhà tài trợ chính thức lên tiếng về việc này, khi các quan chức bị bắt giữ tại Thụy Sĩ trước thềm đại hội của FIFA hồi tháng 5.

Đặc biệt là sau khi Chủ tịch FIFA Sepp Blatter bị thẩm vấn vì những cáo buộc tham nhũng, điều chưa từng có trong lịch sử cơ quan quyền lực bóng đá cao nhất thế giới. Ông Sepp Blatter năm nay 79 tuổi, giữ chức Chủ tịch FIFA từ năm 1998.

Dù ông Sepp Blatter đã phủ nhận mọi cáo buộc, nhưng các nhà tài trợ vẫn muốn Đương kim Chủ tịch FIFA phải từ chức. Với việc đầu tư hàng triệu bảng vào FIFA, nên tiếng nói của các nhà tài trợ rất có trọng lượng.

Trong khi đó, luật sư riêng của ông Sepp Blatter lại cho rằng, ông không đồng tình với các ý kiến trên và khẳng định, việc Sepp Blatter từ chức sẽ làm ảnh hưởng đáng kể đến bóng đá thế giới.

Đầu tuần qua, FIFA và UEFA đã phải hủy bỏ trận giao hữu thường niên cũng vì những sự việc này. Dẫu vậy, các nhà tài trợ quan trọng khác, như Huyndai, Adidas hay Gazprom vẫn chưa đưa ra bất kỳ ý kiền gì.

Nghiêm Long

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Trận chung kết giải đơn nữ Vũ Hán mở rộng giữa Venus Williams và Gabin Muguruza đã diễn ra không được hấp dẫn như mong đợi khi tay vợt Tây Ban Nha bị chấn thương và không có được phong độ tốt nhất của mình
Tennis

Hạt giống số 3 Muguruza đã khởi đầu rất tốt trong trận chung kết với Venus Williams khi sớm giành break ngay ở game cầm giao bóng đầu tiên của tay vợt người Mỹ. Tuy nhiên cựu số 1 thế giới đã ngay lập tức chứng tỏ đẳng cấp và bản lĩnh của mình khi đòi lại break ở jeux đấu tiếp theo. Bước ngoặt của set1 đến ở game thứ 6, Venus Williams tiếp tục bẻ gẫy game cầm giao bóng của Muguruza và đó chính là bàn đạp đưa cô thẳng tiến tới chiến thắng chung cuộc trong set đầu tiên với tỉ số 6-3. Tay vợt người Tây Ban Nha đã buông xuôi, sau khi thua 5 game liên tiếp và bị Venus dẫn 3-0 trong set2, cô đã quyết định bỏ cuộc. Trận đấu kết thúc trong sự thất vọng của không ít cổ động viên nhưng không thể phủ nhận, chức vô địch giải Vũ Hán 2015 của Venus là hoàn toàn xứng đáng. Đây cũng là danh hiệu thứ 2 của tay vợt người Mỹ trong mùa giải năm nay, và cô sẽ tiến thêm 10 bậc lên vị trí thứ 14 thế giới sau chức vô địch tại Vũ Hán. Trong khi đó dù thua nhưng Muguruza cũng tích luỹ đủ số điểm cần thiết để vươn lên vị trí thứ 5 thế giới, thứ hạng cao nhất trong sự nghiệp của tay vợt này. 

Anh Tùng
Cuối cùng là những hình ảnh chuyến du đấu biểu diễn của Novak Djokovic và Rafael Nadal ở Bangkok Thái Lan. Nole đã có chiến thắng khá dễ dàng trong trận đấu này, nhưng với sự xuất hiện của 2 ngôi sao quần vợt hàng đầu thế giới, tỉ số không phải điều quá quan trọng.
File: Djokovic thắng nadal

Người hâm mộ quần vợt Thái Lan đã có những giây phút khó quên khi được tận mắt chứng kiến những thần tượng của mình có mặt tại Bangkok trong 1 trận đấu giao hữu. Tay vợt số 1 thế giới Novak Djokovic và Rafael Nadal, tay vợt sở hữu 14 Grand Slam đã ra sân Huamark dưới sự chào đón nồng nhiệt của gần 6 nghìn khán giả tại đây. 

Trước đó, cả 2 đã có cuộc gặp với Thủ tướng Thái Lan Prayuth Chan-ocha, và đến thăm ngôi đền Erawan, nơi đã xảy ra cuộc đánh bom khiến 20 người thiệt mạng vừa qua. Sự có mặt của Djokovic và Nadal được kỳ vọng sẽ mang lại niềm tin và sự an toàn cho ngành công nghiệp du lịch Thái Lan, sau khi bị ảnh hưởng nặng nề bởi vụ khủng bố.

Ông Suwat Liptapanlop – Chủ tịch LĐQV Thái Lan 

“Việc tổ chức những sự kiện lớn như thế này cho thấy rằng đất nước của chúng tôi luôn đủ tiềm năng trong đầu tư và du lịch. Tôi nghĩ rằng thể thao là nền tảng tuyệt vời để khiến chúng ta lại gần nhau hơn, và điều này sẽ thúc đẩy ngành du lịch của chúng tôi.”
Trận đấu khép lại với chiến thắng 6-4, 6-2 nghiêng về Djokovic sau hơn 1 tiếng thi đấu. Và đây sẽ là 1 kỷ niệm khó quên với tay vợt người Serbia trước thềm những giải đấu quan trọng sắp tới, đặc biệt là ATP World Tour Final. Còn với Nadal, tay vợt người Tây Ban Nha đã phải nhận trận thua thứ 3 liên tiếp trước Djoker trong năm nay.

Đầu tiên là ở bán kết Monte-Carlo Masters, và tiếp đến là ở tứ kết Roland Garros. Trong quá khứ, Djokovic cũng đã từng đến với Thái Lan Open và để thua Jo-Wilfried Tsonga trong trận chung kết 2008, còn Nadal đến Bangkok vào năm 2010 rồi sau đó thất bại ở trận bán kết.

Nghiêm Long

Chào hết
