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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chương trình của chúng ta sẽ bắt đầu với những diễn biến trận đấu bù vòng 8 Vleague 2015 giữa Becamex Bình Dương và Hà Nội T&T. Trong vài năm qua, cuộc chiến giữa 2 đội bóng này luôn có ý nghĩa quan trọng tới cuộc đua vô địch. Lần này dù đội bóng thủ đô đang suy yếu, nhưng nếu có 1 chiến thắng, họ sẽ trở lại nhóm đầu. Với Becamex Bình Dương, 3 điểm sẽ giúp họ đòi lại ngôi nhất bảng. Hãy xem đội bóng nào hoàn thành được mục tiêu của mình trong trận đấu trở lại của Vleague sau hơn 2 tháng này
Bình Dương thắng
Trận đấu giữa Bình Dương với Hà Nội T&T đã hấp dẫn ngay từ những phút đầu tiên, khi đội chủ nhà không giấu ý đồ tấn công phủ đầu. Bàn thắng cũng đã đến với họ ngay thời điểm nhiều CĐV chưa tìm được chỗ ngồi. Anh Đức trong một pha xử lý xuất thần đã tìm được mành lưới Hồng Sơn và mang về lợi thế cho đội bóng đất Thủ.

Với đội khách sự thiếu vắng 2 tiền đạo chủ lực là Samson và Gonzalo đã khiến sức tấn công của đoàn quân HLV Phan Thanh Hùng suy giảm đáng kể. Những nỗ lực tiếp cận khung thành của Bình Dương đều không mang lại kết quả cụ thể khi Văn Quyết tỏ ra quá cô đơn trên hàng tấn công và sự hỗ trợ của các đồng đội cho chân sút này dường như chưa đủ để có được bàn thắng. 

Cũng trong thời gian còn lại của hiệp 1, nếu Hồng Sơn không thực sự xuất sắc, Hà Nội T&T còn rơi vào tình thế khó khăn hơn.

Hiệp 2 diễn ra với kịch bản tương tự, sự chắc chắn của hàng thủ Bình Dương đã gây nhiều khó khăn cho Hà Nội T&T. Bên cạnh đó, các chân sút áo vàng cũng tỏ ra quá vô duyên trong việc cụ thể hóa một vài cơ hội ngon ăn trở thành bàn thắng. Kể cả ở tình huống này, bóng đã 2 lần đập trúng xà ngang khung gỗ của thủ môn Esele, nhưng thần may mắn dường như đã ngoảnh mặt với đội bóng thủ đô. 

Những nỗ lực tìm kiếm bàn thắng đều không thành, Hà Nội T&T chấp nhận thất bại với tỷ số tối thiểu ở đất Thủ và với kết quả này, Bình Dương đã chính thức trở lại ngôi đầu bảng xếp hạng với 18 điểm sau 8 trận đấu. 

Trong khi đó, Hà Nội T&T tiếp tục đứng ở vị trí thứ 8 và với những gì đã thể hiện, rất nhiều khó khăn đang chờ đợi đội bóng thủ đô phía trước. 

Phúc Hưng
Chuyển sang thông tin giải quần vợt chuyên nghiệp Indonesia F1 Futures. Tại vòng tứ kết, Hoàng Nam đã dừng bước trước tay vợt Rungkat với tỉ số 0 – 2.
File: Hoàng nam
Rungkat là hạt giống số 2 của giải. Tay vợt người Indonesia hơn Hoàng Nam 1000 bậc trên bảng xếp hạng ATP. Và không gặp nhiều khó khăn khi tay vợt này giành chiến thắng cách biệt 6 – 2 trong set 1. Dù set 2, Hoàng Nam đã khiến đối thủ bước vào loạt tiebreak tuy nhiên Rungkat vẫn tỏ ra vượt trội và giành phần thắng 7 – 4. Dù thua, nhưng việc lọt vào tới tứ kết 1 giải đấu chuyên nghiệp vẫn là kết quả thành công của Hoàng Nam

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến vòng tứ kết giải quần vợt Miami Masters. Trong khi bất ngờ xảy ra giữa cặp đấu John Isner gặp Nishikori, thì hạt giống số 1 Novak Djokovic như thường lệ vẫn thể hiện sự ổn định của mình khi vượt qua David Ferrer sau 2 set dù phải trải qua 1 trận đấu khó khăn
Tennis

Tay vợt người Tây Ban Nha giành break ngay trong game mở màn Djokovic cầm giao bóng. Song tiếc là anh không duy trì được lợi thế dẫn điểm khi để Nole đòi lại break ở game thứ 7. Bản lĩnh ở thời điểm bản lề đã giúp Djokovic vượt lên giành break quan trọng ở game thứ 11 trước khi thắng sít sao 7-5.

Set 2 diễn ra với thế trận ngược lại khi Djokovic mới là người có lợi thế về điểm số trước. Hạt giống số 1 của giải thậm chí dẫn trước 5-4 và nắm giao bóng trong game  thứ 10 nhưng lại để Ferrer cân bằng tỉ số. 1 lần  nữa trong thời điểm quan trọng, Nole  giành liên tiếp 2 game thắng để lọt vào chung kết. Tại vòng bán kết Djokovic sẽ gặp tay vợt chủ nhà John Isner - người đã bất ngờ loại hạt giống số 5 Kei Nishikori.

Tay vợt chủ nhà John Isner đã tiếp tục chuỗi phong độ ấn tượng khi xuất sắc đánh hạt giống số 4 người Nhật Bản. Isner không những giao bóng tốt hơn, mà còn trả giao bóng tốt hơn đối thủ.  Sau 2 set tỉ số là  6-4, 6-3 và tay  vợt người Mỹ đã có lần đầu tiên góp mặt ở bán kết Miami.

Tại giải đơn nữ, cuộc rượt đuổi tỉ số giữa Serena và Halep diễn ra đến 130 phút cực kỳ căng thẳng với phần thắng nghiêng về cô em nhà Wiliams. 

Ở trận đấu này Serena là người khởi đầu tốt hơn, giành thắng lợi áp đảo 6-2 chỉ trong 33 phút ở set đầu. Halep đã vượt lên thắng 6-4 ở thời điểm quyết định ván hai để đưa đối thủ vào set cuối. Dù vậy người bản lĩnh hơn vẫn là Serena khi cô một lần nữa khẳng định vị thế số 1 bằng chiến thắng 7-5 ở set thứ 3.

 Đây là lần thứ 10 trong sự nghiệp mà Serena giành quyền vào chơi chung kết giải đấu diễn ra tại Florida.

Ở trận đấu sớm Carla Suarez Navarro lần đầu ghi tên mình vào chung kết Miami .C ô gái chỉ cao có 1m62 này đã đánh bại đồng nghiệp người Đức Andrea Petkovic với cùng tỉ số 6-3 trong hai set.  Đây là trận đấu mà Navarro cho thấy sự chắc chắn và ổn định ở khâu tấn công lẫn những tình huống phòng ngự bền bỉ cuối sân.

Mạnh Linh

Cuối tuần này giải ngoại hạng Anh sẽ bước vào vòng 31. Trong khi cuộc đua vô địch đang trở nên khá rõ ràng với việc Chelsea bỏ xa các đối thủ, thì cuộc chiến vào top 4 đồng nghĩa với tấm vé dự Cup C1 mùa sau vẫn đang nóng bỏng. Tâm điểm của vòng đấu này sẽ là trận đấu giữa Arsenal và Liverpool, 2 đội bóng không có nhiều sự thù địch trong quá khứ nhưng lúc này họ sẽ phải dồn lực vào cuộc đối đầu mang tính quyết định cả mùa giải của mình
Con số

Vị trí thứ 4: trong ám ảnh của Champions league
Hãy nhíu mày cho một tuyên bố nào đó về chức vô địch ngoại hạng Anh. Một cái nhíu mày đầy thực tế với Liverpool và arsenal.

Lý thuyết là arsenal chỉ kém chelsea 7 điểm trên bảng xếp hạng. nhưng 7 điểm này khác biệt ở chỗ, Arsenal đã thua đến 6 trận và Liverpool đã thua đến 8 trận. 

Còn chelsea để thua đúng 2 trận từ đầu mùa

Vị trí trong nhóm dự champions league đã trở thành lựa chọn hợp lý với cả hai đội bóng này, cả về thực lực và tham vọng.

Liverpool trông về tốp 4, còn arsenal hướng đến vị trí thứ 2 của manchester city. Những mục tiêu thích hợp với hai thế lực bóng đá đã suy tàn.

Họ chỉ là những đội bóng đủ mạnh để đứng trong tốp 4, và còn lâu mới đạt tới tầm của một nhà vô địch.

Arsenal có nhiều lợi thế vì sự ổn định trong triết lý bóng đá của wenger, Brendan rodger đang trong quá trình gây dựng đội bóng mới.

Arsenal cố gắng thu hút những ngôi sao, với điểm tựa là chức vô địch cúp FA mùa trước. danh hiệu đầu tiên của họ sau 10 năm trắng tay.

Liverpool cố tìm ra biểu tượng mới, để thay cho đội trưởng gerrard. Và tìm cách giữ chân một ngôi sao trẻ khác là sterling.

arsenal đang trở lại với sự hấp dẫn trong lối chơi và tính hiệu quả của mỗi trận đấu có tính 6 điểm.

Liverpool đang đi theo hướng bùng nổ và tốc độ hơn. Nhưng cũng kém sự lì lợm hơn. ở những trận đấu quan trọng, Liverpool đã có thói quen thất bại.

Sân emirates trong nhiều năm qua đã trở thành sự ám ảnh của Liverpool. Trong tất cả các giải đấu họ chỉ có 2 chiến thắng. nhưng đã thua đến 7 trận.

arsenal và Liverpool gặp nhau trong cái bóng của danh hiệu. trong sự chờ đợi về sự hứa hẹn của một tương lai.

Trên hình hài của một trận đấu lớn, của hai đội bóng giàu truyền thống bậc nhất, nhưng cũng đã nằm trong quá khứ.

Và cái đích gần hơn là chiến thắng và 3 điểm cho một vị trí trong tốp 4.

Trần Dũng

Bây giờ chúng ta cùng xem các đội bóng premier league chuẩn bị như thế nào ch vòng 31 này, và các huấn luyện viên nói gì khi giải đấu chỉ còn 8 vòng nữa là kết thúc

File: Anh chuẩn bị

Trận đấu sớm nhất và là tâm điểm của giải Ngoại hạng Anh giữa Arsenal và Liverpool sẽ quyết định đến chiếc vé tham dự Champions League mùa tới của 2 đội. Pháo thủ thành London đang đứng thứ 3 trên BXH Premier League với 60 điểm, nhiều hơn đội khách đến từ vùng Merseyside 6 điểm.

HLV Arsene Wenger – CLB Arsenal

“Đó là 1 trận đấu lớn và là cơ hội để chúng tôi tiếp tục bám đuổi nhóm đầu. Các cầu thủ của tôi đang có được phong độ tốt, giành chiến thắng trước 1 đối thủ lớn như Liverpool trên sân nhà là điều chúng tôi muốn làm.”

Ngoài khả năng trở lại của 3 trụ cột là Jack Wilshere, Mikel Arteta và Mathieu Debuchy, Arsenal còn phải chịu tổn thất đáng kể về lực lượng. Chamberlain vẫn đang bị chấn thương, còn Danny Welbeck có thể vắng mặt sau khi bị đau trong đợt tập trung cuối tuần qua cùng đội tuyển Anh.
Dẫu vậy, cuộc đua vào top 4 Premier League mùa này đang diễn ra quyết liệt hơn bao giờ hết, đồng nghĩa trận đấu tại sân Emirates tới đây cũng mang nhiều ý nghĩa quan trọng đối với cả Arsenal và Liverpool.

Trong khi đó, trận thắng 3-0 vừa qua của Manchester City trên sân nhà trước West Brom không đủ giúp nhà ĐKVĐ nước Anh thu hẹp được khoảng cách 6 điểm với đội dẫn đầu Chelsea. Trước đó ở vòng 29, thày trò HLV Pellegrini bất ngờ thất thủ 0-1 trên sân của Burnley, trong khi Chelsea lại hòa Southampton.

Vì vậy, chuyến viếng thăm Crystal Palace tới đây, Manchester City không được phép để mất điểm trên con đường bảo vệ ngai vương tại giải Ngoại hạng Anh.

HLV Manuel Pellegrini – CLB Manchester City

“Nếu muốn tiếp tục ở vị trí đầu bảng, thì chúng tôi không được phép đánh mất bất kỳ 1 điểm nào. Tuy nhiên, đó không phải là điều dễ dàng để làm được. Từ bây giờ cho đến cuối mùa giải, chúng tôi chỉ cố gắng để giành chiến thắng tất cả các trận đấu.”
Ở vòng 31 tới, Chelsea chỉ phải tiếp đón Stoke City cùng lợi thế 1 trận đá bù. Và nếu 3 điểm giành được tại sân Stamford Bridge, khoảng cách sẽ là 9 điểm, 1 áp lực không nhỏ của thày trò HLV Jose Mourinho đối với đội bóng áo xanh thành Manchester.

Nghiêm Long
Đêm thứ bảy nước Đức cũng sẽ chứng kiến trận đấu kinh điển của Bundesliga giữa Bayern Munich và Borussia Dortmund. Dù Bayern đã gần như chắc chắn giành ngôi vô địch, và Dortmund đang gặp quá nhiều khó khăn trong mùa giải này, những cuộc chiến giữa họ chưa bao giờ thiếu sự quyết liệt và căng thẳng. Trong khi Bayern là gã khổng lồ giàu có của nước Đức, thì Dortmund đại diện cho những đội bóng nhà nghèo, và bất chấp có 1 mùa giải trắng tay, Dortmund vẫn có thể 
Trước trận Dortmund

Các cổ động viên của Dortmund hẳn vẫn chưa quên trận đấu này. Chiến thắng 2-0 trước Bayern Munich trong trận đấu tranh Siêu cúp Đức tưởng như sẽ mở ra một mùa giải ngọt ngào cho đội bóng vùng Rhur nhưng sự thực lại quá tàn khốc. Thầy trò HLV Jurgen Klopp bỗng sa sút phong độ, thi đấu như những người mất hồn trong giai đoạn lượt đi của mùa giải. Những trận đấu dưới sức, những trận thua đáng thất vọng cứ nối tiếp khiến Dortmund thậm chí đã có thời điểm đối mặt với nguy cơ xuống hạng. Trong quãng thời gian tồi tệ đó, đội bóng áo vàng đen cũng đã từng gặp lại Bayern, và không ngạc nhiên khi họ phải trắng tay rời Allianz Arena. Giờ tuy thầy trò Jurgen Klopp đã phần nào tìm lại phong độ để leo lên vị trí thứ 10 nhưng giữa họ và Bayern hùng mạnh vẫn là một khoảng cách xa vời vợi. Trong khi Dortmund sa sút thì “Hùm xám” vẫn tiếp tục thể hiện sức mạnh vô địch của mình với những chiến thắng như chẻ tre. Họ đang là đội bóng có hàng công mạnh nhất và hàng thủ vững chắc nhất, họ đang hơn đội xếp sau Wolfsburg tới 10 điểm và thẳng tiến tới chức vô địch bằng một tốc độ tưởng như không gì có thể ngăn cản. 

HLV Jurgen Klopp

CLB Borussia Dortmund

“ Chúng tôi không nghĩ mình ở cùng đẳng cấp với Bayern Munich. Thế nhưng đây là bóng đá, chúng ta chẳng thể biết chuyện gì sẽ xảy ra một khi trái bóng vẫn chưa ngừng lăn. Trận đấu này cũng thế, dù chúng tôi đang xếp ở vị trí thứ 10, kém họ rất xa nhưng Dortmund được thi đấu trên sân nhà, chúng tôi sẽ chiến đấu hết sức mình.”

Hậu vệ Philipp Lahm

CLB Bayern Munich

“ Không nghi ngờ gì nữa, Bayern Munich gặp Dortmund đúng là 1 trận đấu đỉnh cao. Dortmund đáng ra đã có thể góp mặt ở vòng tứ kết Champions League nếu họ may mắn hơn. Họ cũng đã gặp phải nhiều khó khăn ở Bundesliga nhưng đã vượt qua và đang có phong độ khá tốt. Dortmund sở hữu nhiều cầu thủ giỏi, lại được chơi trên sân nhà, tôi nghĩ trận đấu sắp tới sẽ rất hấp dẫn.”

Cơn bão chấn thương sẽ khiến Bayern thiếu vắng rất nhiều hảo thủ như Robben, Ribery, Alaba, Javi Martinez hay Thiago. Cỗ máy chiến thắng của Pep Guardiola khó có thể vận hành trơn tru, và đó sẽ là cơ hội cho thầy trò Jurgen Klopp, để tìm kiếm một chiến thắng danh dự nhằm phần nào cứu vãn một mùa giải thất vọng.  

Anh Tùng
Cuối cùng là những tin tức về giải đua xe MotoGP. Ngay sau chặng đua đầu tiên, tay lái chủ lực của đội Honda Dani Pedrosa đã bị tái phát chấn thương, và anh quyết định nghỉ thi đấu hẳn 2 vòng để điều trị dứt điểm chấn thương này
File: Dani pedrosa

Trước đó, Dani Pedrosa đã trải qua 2 cuộc phẫu thuật vết thương ở cánh tay phải nhưng đều thất bại. Và với tình trạng như vậy, tay lái của Honda khó có thể thi đấu với 100% phong độ. Vì vậy, anh quyết định tạm nghỉ thi đấu ít nhất 2 chặng tới, diễn ra tại Mỹ và Argentina để chữa trị dứt điểm vết thương. 

Lão tướng 33 tuổi người Nhật Bản, Hiroshi Aoyama sẽ tạm thời thay thế Pedrosa để cùng với Marc Marquez thi đấu trong thời gian tới. Ở chặng mở màn motoGP 2015 tại Qatar, dù xuất sắc có được thành tích tốt thứ 2 trong ngày đua phân hạng, nhưng Pedrosa chỉ cán đích ở vị trí thứ 6 khi đua chính thức.

Theo giới thạo tin cho biết, dù có thêm 1 cuộc tiểu phẫu nữa, vết thương của Pedrosa cũng chưa chắc được chữa khỏi mà thậm chí còn ảnh hưởng hơn tới sự nghiệp của tay lái 29 tuổi người Tây Ban Nha. Đó có thể sẽ là 1 thông tin tốt cho Honda, khi họ đang cần 1 tay lái trẻ, đầy nhiệt huyết để sát cánh cùng với ĐKVĐ thế giới Marc Marquez.

Nghiêm Long
Chào hết...
