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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Ngày mai 4/7, giải quần vợt trẻ Wimbledon sẽ chính thức khởi tranh. Theo kết quả bốc thăm, nhờ vị trí hạt giống số 13, tay vợt Lý Hoàng Nam được xếp vào nhánh đấu tương đối dễ thở.

File: hoàng nam
Theo kết quả bốc thăm từ ban tổ chức vừa mới công bố trong ngày hôm nay. Tay vợt Lý Hoàng Nam được xếp làm hạt giống 13 của giải đấu, anh nằm chung nhánh với hạt giống 2 Lee Duck Hee người Hàn Quốc. Ở vòng 1, Hoàng Nam chạm trán với tay vợt Phần Lan hiện xếp hạng 35 trẻ thế giới Patrik Niklas Salminen. Đây được xem là đối thủ mà tay vợt số 1 Việt Nam có thể giành chiến thắng nếu như anh đạt đúng phong độ.

Hoàng Anh
Chuyển sang tin tức cầu lông. Tại vòng 3 giải cầu lông quốc tế Đêm Trắng 2015 đang diễn ra tại Nga, các tay vợt Việt Nam đều thi đấu thành công.

File: Cầu lông

Nội dung đơn nam, hạt giống số 1 Tiến Minh tiếp tục thi đấu thành công và giành chiến thắng cách biệt 21-13, 21-7 trước tay vợt Howard Shu người Mỹ. Đối thủ tiếp theo của Tiến Minh là Mohamad Arif Abdul Latif người Malaysia. 

Trong khi đó, nội dung đơn nữ tay vợt Vũ Thị Trang cũng giành chiến thắng dễ dàng trước tay vợt Victoria Slobodjanuk với tỉ số 21-13, 21-17. Đối thủ ở trận đấu tới của cô gái người Bắc Giang là Marija Ulitina người Ucraina.
Hoàng Anh

Chủ tịch nước Trương Tấn Sang đã gửi thư khen ngợi Nguyễn Thị Ánh Viên, vận động viên bơi lội đã giành được 8 huy chương vàng, phá 8 kỷ lục tại SEA Games 28.

Đọc off Ánh Viên: Thành tích của Nguyễn Thị Ánh Viên đã giúp đoàn thể thao Việt Nam giành tổng cộng 73 huy chương vàng, vượt xa chỉ tiêu 56-65 huy chương vàng đã đoàn đã đề ra trước ngày lên đường sang Singapore tranh tài. Kết thúc SEA Games 28, đoàn thể thao Việt Nam xếp thứ 3 toàn đoàn với 73 huy chương vàng, 53 huy chương bạc và 60 huy chương đồng.

Ra hình: Bên cạnh sự đóng góp của Ánh Viên, đội tuyển điền kinh VN cũng có 1 giải đấu thành công. Lễ khen thưởng các gương mặt xuất sắc và tổng kết quá trình tham dự SEA Games 28 của đội tuyển điền kinh đã diễn ra vào sáng nay. Với những bài học quý báu được rút ra sau kỳ đại hội này, điền kinh Việt Nam đã sẵn sàng cho mục tiêu giành 4 suất tham dự Olympic 2016.

Điền kinh
Với thành tích giành 11 HCV, 15 HCB, 8 HCĐ và xếp thứ 2 toàn đoàn ở môn điền kinh tại SEA Games 28, đội tuyển điền kinh Việt Nam đã hoàn thành nhiệm vụ được giao trước giờ lên đường. Ngoài việc là đội tuyển giành được số lượng huy chương lớn nhất, đóng góp tới 15% số huy chương của đoàn TTVN tại SEA Games 28, đây cũng là môn thể thao duy nhất đem về 2 suất chính thức dự Olympic 2016 cho TTVN thông qua thành tích vượt chuẩn của VĐV Nguyễn Thị Huyền ở cự ly 400m và 400m rào nữ. 

PV VĐV Nguyễn Thị Huyền 

Từ thành công ở SEA Games 28, điền kinh Việt Nam đang hướng tới Olympic 2016 với sự tự tin rất lớn. Công tác chuẩn bị của toàn bộ đội tuyển đã diễn ra khá suôn sẻ trong thời gian qua với sự quan tâm rất lớn từ phía các nhà chuyên môn. Điền kinh Việt Nam sẽ nhận được sự đầu tư không chỉ từ phía Tổng cục TDTT mà LĐĐKVN cũng sẽ tìm kiếm thêm các nguồn kinh phí từ xã hội hóa để phấn đấu có 4 suất chính thức dự Olympic 2016.

PV Ông Hoàng Vệ Dũng – Chủ tịch LĐĐKVN

Cũng tại lễ tổng kết sau SEA Games 28, để khích lệ tinh thần toàn bộ các thành viên đội tuyển điền kinh đạt thành tích xuất sắc ở đại hội thể thao khu vực đã nhận được tổng số tiền thưởng trị giá 130 triệu đồng. 

Phúc Hưng – Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện thể thao đáng chú ý diễn ra ngày mai

File sự kiện
Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến giải quần vợt Wimbledon. Rafael Nadal 1 lần nữa nói lời chia tay sớm với giải đấu ở London. Năm ngoái anh dừng bước ở vòng 4, còn năm nay chỉ tới vòng 2 Rafa đã bị loại. Điều này không quá bất ngờ khi 1 năm trước Nadal còn là hạt giống số 2, nhưng năm nay anh xếp tận hạng 10
Tennis

Mạnh Linh

Những thất bại của Nadal ở wimbledon đã được dự báo từ trước khi năm nay anh thậm chí đã không có 1 danh hiệu nào ở mặt sân đất nện sở trường, và thể lực đã sa sút thảm hại so với những năm trước. Với phong cách chơi dựa nhiều vào thể lực, nhưng thứ vũ khí quan trọng nhất lại không còn giữ được, việc Nadal bị loại sớm không còn là điều bất ngờ, và có lẽ không còn nhiều hy vọng để anh có thể trở lại đỉnh cao như đã từng làm nhiều lần trong quá khứ
Ấn tượng Nadal
Bị loại ở vòng 2 đã không là cú sốc quá lớn với Nadal ở Wimbledon nữa. Trong 4 năm qua, tay vợt TBN chỉ tiến xa nhất là đến vòng 4 giải đấu này. Năm 2013, anh thậm chí còn bị loại từ vòng 1. Trước đó năm 2012, Rafa dừng bước tại vòng 2 với tư cách hạt giống số 2, đó mới thực sự là cú sốc.

Nadal tới wimbledon với vị trí số 10 thế giới, thứ hạng thấp nhất của anh trong 10 năm qua, và trên sân cỏ, anh không được kì vọng nhiều. Nhưng khi Nadal thua Dustin Brown, vẫn có những tiếc nuối. Tay vợt Đức đã có 1 trận đấu xuất sắc, nhưng những người hâm mộ Rafa ước giá như anh có được thể lực như vài năm trước, mọi chuyện có thể đã khác. Nadal đã chơi tấn công không tệ trên mặt sân cỏ không phải sở trường, với 42 điểm winners, nhưng trong những thời điểm quyết định, anh không đủ sức mạnh để duy trì lối chơi ấy, và với chỉ đúng 1 break ít hơn đối thủ, Rafa đã thua cả trận đấu.

Không thể nói mặt cỏ ở wimbledon không phải sở trường là nguyên nhân lớn khiến Nadal bị loại sớm. Đây là mặt sân Nadal đã từng 2 lần vô địch, và 3 lần khác vào tới chung kết, thành tích chỉ kém mặt sân đất nện ở Roland Garros. Rafa thất bại vì thể lực và cả tâm lý của anh không còn đủ sự mạnh mẽ như những năm trước nữa. Những chấn thương liên tục, và lối chơi quá tốn sức từ tuổi trẻ của Nadal đã khiến anh không còn giữ được đỉnh cao ở tuổi 29 nữa. Nhưng có thể đòi hỏi gì hơn ở Rafa, người 18 tuổi đã có Grand Slam đầu tiên, và 24 tuổi đã hoàn thành đủ trọn bộ 4 grand slam, điều mà Federer 28 tuổi mới làm được và Djokovic đến lúc này vẫn đang thèm khát. Nadal đã đủ vĩ đại để có thể cảm thấy bình thản trước những thất bại như thế này

Vũ Tú

Chuyển sang những tin tức tổng hợp chuyển nhượng bóng đá Châu Âu trong 24h qua. Sau Inter, AC Milan đang là đội bóng có cuộc thay máu lực lượng mạnh mẽ nhất ở Italia mùa hè này, sau Carlos Bacca, họ vừa chào đón tiền đạo thứ 2 là Luiz Adriano. Trước tiên chúng ta cùng đến với 1 vụ chuyển nhượng mới nhất, đó là cuộc chào đón trở lại Lucas Vaquez của Real Madrid
File: tổng hợp chuyển nhượng

Sau 2 bản hợp đồng mới ở hè này là Casemiro và Danilo, đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha chính thức có thêm tân binh thứ 3. Đó là Lucas Vazquez, cầu thủ chạy cánh 24 tuổi trưởng thành từ lò đào tạo của Real Madrid.

Mùa giải trước, Vazquez chia tay Kền kền trắng đến thi đấu cho Espanyol dưới dạng cho mượn. Trở lại sân Santiago Bernabeu, Lucas Vazquez ký hợp đồng có thời hạn 5 năm với Real Madrid.

Với màn trình diễn ấn tượng trong mùa qua, ghi 3 bàn thắng cùng 6 đường kiến tạo sau 33 lần khoác áo Espanyol. Vì vậy, Ban lãnh đạo của Real Madrid phải bỏ ra 1 số tiền không nhỏ để mang tài năng do chính mình đào tạo trở lại.
Theo báo giới tiết lộ, thương vụ này tốn mất 1 triệu euro của Real Madrid. Và nhiều khả năng, HLV Carlo Ancelotti sẽ có thêm 1 ngôi sao tấn công nữa ngay ở kỳ chuyển nhượng mùa hè năm nay.

Bên cạnh đó, giới truyền thông Tây Ban Nha cho biết thêm, Real Madrid đã đưa ra bản hợp đồng mới cùng mức lương 7,5 triêu euro 1 mùa cho Sergio Ramos. Nhưng dường như chừng đó chưa đủ, khi mục tiêu của hậu vệ 29 tuổi này vẫn là Manchester United.

Trong khi đó tại Italy, AC Milan chào đón tân binh thứ 2 là tiền đạo Luiz Adriano từ CLB Shakhtar Donetsk. Chân sút 28 tuổi người Brazil gia nhập đội chủ sân San Siro theo hợp đồng 5 năm, và có giá trị khoảng 8 triệu euro.

Trong 8 năm khoác áo đội bóng của Ukraine, Luiz Adriano đã ghi được 79 bàn thắng sau 162 lần ra sân, trong đó có 9 bàn thắng tại Champions Legue mùa qua, chỉ kém Ronaldo, Messi và Neymar đúng 1 bàn.

Còn tại nước Anh, Arsenal lại đang chuẩn bị thanh lý 6 cầu thủ trong mùa hè này, gồm Lukas Podolski, Mathieu Flamini, David Ospiva, Carl Jenkinson, Joel Campbell và Yaya Sanogo. Đó là những cầu thủ đã để mất lòng tin vào HLV Arsene Wenger.

Nghiêm Long

Có thể nói cuộc đua chuyển nhượng giữa 2 đội bóng cùng thành phố AC Milan và Inter là điểm nhất đáng chú ý nhất của thị trường mùa hè tính đến thời điểm này. Sau những thương vụ thất bại liên tiếp khi mua hụt Ibrahimovic và Kondogbia, AC Milan đã có 2 chân sút khá chất lượng là Carlos Bacca và Luiz Adriano. Điều đáng nói hơn, đội bóng áo đỏ đen đã thanh lý gần 1 nửa đội hình, đó là lời khẳng định, họ đã sẵn sàng cho 1 cuộc thay máu
Con số
Trần Dũng

Cuối tuần này giải đua xe công thức 1 sẽ bước vào chặng đua thứ 7 diễn ra tại London, Anh. Trong khi đội đua Mercedes đang áp đảo khi chiếm cả 2 vị trí dẫn đầu, thì các đội đua danh tiếng khác như McLaren hay Ferrari đang gây thất vọng, và điều ấy tạo áp lực không nhỏ lên những nhà cựu vô địch thế giới như Kimi Raikonen hay Jenson Button
F1
Mới chỉ được 4 điểm trên BXH cá nhân và tạm xếp thứ 17 trên BXH, mùa giải F1 năm nay coi như đã kết thúc với Jenson Button nhưng tay đua đội McLaren vẫn kỳ vọng sẽ có một chặng đua thành công tại British Grand Prix

Tay đua Jenson Button

Đội McLaren

“Mọi chặng đua chúng tôi trải qua đều có ý nghĩa đặc biệt nhưng khi được thi đấu ở chặng đua trên quê nhà thì nó còn đặc biệt hơn rất nhiều. Các cổ động viên rất tuyệt vời, khi cả khi trời mua hay nhiệt độ nóng tới 32độC, họ đều cổ vũ hết mình cho bạn. Tôi cảm thấy rất háo hức được một lần nữa tận hưởng bầu không khí này.”

Tay đua Will Stevens

Đội Marussia

“Tôi đã chờ đợi rất lâu để được thi đấu ở chặng đua này. Từ nhỏ tôi đã theo dõi rất nhiều chặng đua ở Silverstone, và giờ tôi đã có cơ hội được thi đấu, thật tuyệt vời. Đây cũng là lần đầu tiên tôi được tranh tài ở chặng đua trên quê nhà.”

Một tay đua khác cũng đặt nhiều kỳ vọng vào chặng đua này là Kimi Raikkonen, nhất là trong bối cảnh tương lai của anh vẫn là một dấu hỏi. 

Tay đua Kimi Raikkonen

Độ Ferrari

“ Tôi cũng không biết nữa, quyền quyết định là của lãnh đạo đội đua. Tôi chỉ biết cố gắng hết sức để có kết quả thật tốt. Chặng đua trước thật khó khăn nhưng đó là một phần của cuộc chơi, bạn chẳng thể biết được điều gì sẽ xảy ra.”

Chặng đua British Grand Prix mùa giải năm nay sẽ diễn ra vào ngày 5/7, và nếu Lewis Hamilton tiếp tục giành chiến thắng như năm 2014 thì tay đua của đội Mercedes sẽ có thể củng cố vững chắc vị trí dẫn đầu trên bảng tổng sắp. 

Anh Tùng
Ngày mai giải đua xe đạp nổi tiếng nhất thế giới Tour de France 2015 sẽ chính thức khởi tranh. Năm nay giải đấu sẽ xuất phát từ Hà Lan, và đây là lần thứ 6 Tour de France xuất phát từ đất nước này. Hãy cùng chúng tôi điểm qua những cái tên nổi bật cho cuộc đua áo vàng

Xe đạp
Đây là đội đua Astana và thành viên nổi bật nhất của họ, nhà đương kim vô địch Tour de France, Vincenzo Nibali. Những vấn đề về doping đã được giải quyết, và Nibali đã sẵn sàng để bảo vệ chiếc áo vàng của mình. 

Tay đua Vincenzo Nibali

Đương kim vô địch Tour de France

“Chắc chắn cuộc đua năm nay sẽ không diễn ra dễ dàng nhưng tôi vẫn cảm thấy tự tin với sự giúp đỡ của những đồng đội.”

Còn đây là đối thủ nặng ký của nhà vô địch, đội Tinkoff Saxo với chủ lực là Alberto Contador, tay đua đang hướng đến cú đúp danh hiệu tại Giro d’Italia và Tour de France, điều chưa một cua-rơ nào làm được trong 17 năm qua

Tay đua Alberto Contador

Đội Tinkoff Saxo

“Tôi đã có mặt ở đây, và cảm thấy rất háo hức trước thềm Tour de France. Chúng ta hãy cùng chờ xem.”

Nhưng sẽ là thiếu sót nếu chúng ta không nhắc tới Chris Froome, nhà vô địch năm 2013 cùng những thành viên của đội Sky. 

Tay đua Chris Froome

Đội Sky
“Tôi được hỗ trợ bởi những đồng đội tuyệt vời nên cảm thấy rất tự tin. Tất cả chúng tôi đều đã tập luyện rất chăm chỉ để chuẩn bị cho Tour de France.” 

Tour de France 2015 sẽ khởi tranh từ ngày 4/7 và kết thúc vào ngày 26/7/2015.
Anh Tùng

Chào hết…
