Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, sau thất bại của hà nội t&t tại vòng play off champions league châu á, đến lượt bình dương bước vào giải đấu này với hi vọng giữ hình ảnh của việt nam tại đấu trường châu lục. nhưng trận gặp đội chủ nhà Kashiwa Reysol đã cho thấy đẳng cấp của các câu lạc bộ việt nam còn khoảng cách quá lớn so với khu vực.
File: bình dương thua
Anh Tùng

Tiếp theo là những thông tin về giải đua xe đạp nữ quốc tế bình dương.

File: chặng 4 đua xe

Chặng đua thứ 4 có 2 vòng tính điểm là 4 và 8. Ở vòng 4 tính điểm áo xanh, tay đua Nguyễn Thị Thật đã rút thắng trước Nguyễn Thùy Dung và áo xanh Panwaraporn Boonsawat của Thái Lan để giành 5 điểm.

Sau vòng 7, tay đua Tuyết Nương của Biwase tấn công và tách tốp để có 5 điểm ở vòng 8.
Ở 2 vòng đua cuối đã không có cuộc tách tốp nào thành công và đoàn đua đưa nhau về đích. Với cú nước rút, Nguyễn Thị Thật đã chạm đích đầu tiên với thành tích 1h14’46”. Về đích trong tốp đông, tay đua Nuntana của Thái Lan tiếp tục giữ áo vàng sau 4 chặng với tổng thời gian 7h46’27 còn đội Dược Domesco Đồng Tháp dẫn đầu giải đồng đội sau 26h23’21”.

Sáng 4/3, các tay đua thi đấu chặng 5 chạy cự ly đồng đội tính giờ dài 17 km trên đường biển tại TP.Nha Trang.

Thực hiện: Việt Hằng

Việt hằng

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 4.3.
File: sự kiện 4.3

As Roma gặp Juventus được coi là trận đấu 6 điểm ở vòng 25 serie A và sẽ định đoạt cơ hội giành chức vô địch của cả hai đội. Trong đó, Roma cần có chiến thắng hơn cả, nếu như họ còn muốn đua tranh với đối thủ của mình, nhưng từ mong muốn đến thực tế sân cỏ đã không chiều lòng đội bóng thủ đô, khi Juventus vẫn thể hiện được sự lì lợm của mình.

File: juventus thắng

Hàng công chơi thiếu sắc bén của Juventus, cùng hàng thủ chơi chắc chắn của chủ nhà Roma khiến 45 phút đầu không có bàn thắng nào được ghi. Bước ngoặt của trận đấu diễn ra ở phút 62, khi hậu vệ Torosidis của Roma nhận thẻ vàng thứ 2, và lưới đội chủ sân Olimpico rung lên ít phút sau.

Đó là 1 pha đá phạt kỹ thuật của Carlos Tevez. Bàn thắng này giúp anh vượt qua Icardi của Inter lên dẫn đầu danh sách Vua phá lưới mùa này với 15 bàn thắng.

Tuy nhiên, trong thế trận thi đấu với 10 cầu thủ trên sân, Roma vẫn giữ lại được 1 điểm trên sân nhà nhờ công của cựu tiền vệ Barca, Seydou Keita. Dù hòa trận này nhưng Juventus đang tiến gần hơn đến chức vô địch Serie A mùa giải thứ 4 liên tiếp. 

Hiện tại sau 25 vòng đấu, Juventus đứng đầu với 58 điểm, nhiều hơn Roma 9 điểm. Và thày trò HLV Max Allegri không còn cơ hội phá kỷ lục 102 điểm vô địch mùa giải trước của Juventus dưới thời cựu HLV Conte.

Nghiêm Long

Nước anh không chỉ có những trận cầu sôi nổi ở giải ngoại hạng, mà còn luôn có những vấn đề ngoài sân cỏ của các cầu thủ, nhiều người hẳn chưa quên những bê bối tình ái của những ngôi sao lớn như Ryan Giggs hay John Terry cách đây vài năm. Và năm 2015 lại mở ra với một bê bối mới liên quan đến ngôi sao Adam Johnson của Sunderland.
File: johnson
Không biết đến bao giờ, các cổ động viên của Sunderland mới lại được chứng kiến Adam Johnson trở lại trong đội hình đội chủ sân Ánh Sáng. Mới đây, cầu thủ chạy cánh này đã bị cảnh sát bắt giữ tại nhà riêng vì bị tình nghi có quan hệ tình dục với một cô gái vị thành niên 15 tuổi. Ngay lập tức, đội bóng vùng Đông Bắc đã tuyên bố tạm đình chỉ thi đấu với Adam Johnson từ nay cho đến khi có kết quả điều tra từ cảnh sát. Johnson sinh năm 1987, đã từng có 3 năm thi đấu cho Manchester City trước khi chuyển sang Sunderland năm 2012. Anh cũng đã có 12 trận đấu cho đội tuyển Anh và ghi được 2 bàn thắng. Trong mùa giải năm nay, Johnson cùng Steven Fletcher là hai cầu thủ ghi được nhiều bàn thắng nhất cho Sunderland với 4 pha lập công. Sự thiếu vắng cầu thủ này trong thời gian tới sẽ là mất mát không nhỏ cho “Mèo đen” khi họ đang vùng vẫy trong cuộc chiến trụ hạng và hiện chỉ hơn nhóm cầm đèn đỏ có 3 điểm. 

 Anh Tùng

Người anh có lẽ đã quá quen với những vụ bê bối như của adam Johnson trong vài năm qua, nhưng câu hỏi đặt ra với những người hâm mộ thế giới là tại sao ở đất nước được coi là chuẩn mực về đạo đức và có giải đấu luôn đề cao cái đẹp như ở xứ sở sương mù, lại luôn xảy ra những vụ bê bối như vậy. Chuyên mục con số bình luận của chúng tôi sẽ cùng quí vị và các bạn tìm hiểu sâu hơn về vấn đề này.
File: con số bình luận

4 năm – 3 vụ scandal “tình ái”

Scandal quan hệ với cô gái ở tuổi vị thành niên của Adam Johnson không phải chuyện hiếm ở bóng đá Anh. Trong 4 năm qua, từ 2011, đã có đến 3 vụ việc quan hệ với trẻ em dưới 16 tuổi liên quan đến các cầu thủ chơi ở Premier League và giải hạng nhất. Năm 2011, có đến 6 cầu thủ của Reading bị đi tù vì qua lại với 1 cô gái mới 12 tuổi. Đúng 1 năm sau, cầu thủ của Charton Jordan Cousins cũng bị liên quan đến 1 cô gái 12 tuổi khác. Khi bị bắt, Cousins mới chưa tròn 18 tuổi. Trước đó từ năm 2006, đã có 3 cầu thủ Sunderland bị bắt vì 1 đoạn video đồi trụy của chính họ được đưa lên internet.

Và bây giờ là Adam Johnson, người từng có 4 năm khoác áo các đội tuyển trẻ của Anh và 12 lần mặc áo đội tuyển quốc gia. Người từng được coi là niềm hy vọng mới của xứ sở sương mù nhưng trong 5 năm qua gần như không tiến bộ và bây giờ đang chỉ chơi cho 1 CLB trung bình là Sunderland

Thật khó để phán xét 1 con người vì chúng ta chưa rõ chuyện cụ thể của Adam Johnson, ngoài việc anh bị bắt vì có quan hệ với 1 cô gái 15 tuổi. Nhưng rõ ràng xâu chuỗi lại các vụ scandal tình ái, có quá nhiều cầu thủ Anh bị liên quan. Ngoài những vụ việc liên quan đến pháp luật như việc quan hệ với nữ vị thành niên kể trên, còn rất nhiều cầu thủ nổi tiếng khác tại Premier League có dính líu đến những vụ scandal sex. John Terry quan hệ với bạn gái của đồng nghiệp, Ryan Giggs thậm chí liên quan đến em dâu, Rooney, Asley Cole, Rio Ferdinand hay cả David Beckham đều có những scandal tình ái với gái gọi.

Từ những cầu thủ trẻ mới 17-18 tuổi, đến những đàn anh, hình ảnh các cầu thủ Anh tiệc tùng, thác loạn không phải hiếm trên các phương tiện truyền thông xứ sở sương mù. Trong khi đó chúng ta thường không đọc được những scandal của các cầu thủ Tây Ban Nha, hay Đức, và về chất lượng đội tuyển, họ thực sự trên người Anh 1 bậc. Rõ ràng việc các cầu thủ Anh ăn chơi hơn các đồng nghiệp khiến họ không thể tập trung chuyên môn bằng và hậu quả là dù có nhiều tài năng nhưng người Anh thường không có thành công ở các giải đấu lớn.

Premier league vẫn đang là giải đấu hấp dẫn nhất Châu Âu, nhưng những người Anh là thủ lĩnh ở các đội bóng lớn không nhiều. Nếu họ vẫn chỉ chạy theo sự hoàng nhoáng của thế giới show biz hơn là chuyên môn, đội tuyển Anh sẽ còn 1 con đường dài để lên đỉnh thế giới

Vũ Tú
Nếu như sunderland xôn xao với vấn đề của Adam Johnson, thì tại nước Đức, Borussia Dortmund cũng phải trải qua những giây phút thót tim, không phải vì kết quả thi đấu của họ, mà vì một quả bom từ thế chiến thứ hai đã được phát hiện ngay bên ngoài sân đấu của họ.
File: bom dortmund

Một quả bom nằm im lìm từ thế chiến thứ 2 đã khiến cả sân signa iduna park phải lạnh gáy, khi nó chỉ mới được phát hiện sau khi đã có mặt ở đây hơn nửa thế kỉ qua. Quả bom này được tìm thấy ở bãi đậu xe phía tay sân đấu của dortmund, khi đội bóng chuẩn bị xây dựng lại một số hạng mục khác. 
Ngay khi nhận được thông báo, đội bóng áo vàng đen đã ngay lập tức đóng cửa sân và tạm ngưng mọi hoạt động liên quan. Và quả bom cũng được đã được xử lý an toàn. 
Juergen Klopp
thật may mắn khi không có vấn đề gì xảy ra, tôi hi vọng mọi thứ đều ổn và sẽ không còn quả bom nào được phát hiện ở đây nữa.

đây có thể coi là sự kiện hi hữu, vì sân đấu này đã được sửa chữa và xây dựng lại khá nhiều, nhưng trong suốt thời gian qua, quả bom đã không được phát hiện. chưa ai biết điều gì sẽ xảy ra nếu như việc thi công được tiến hành trong thời gian tới.

trần dũng

Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, chức vô địch argentina open mà nadal vừa giành được chính là sự chuẩn bị tốt cho roland garros, và tay vợt người tây ban nha cũng được đánh giá là có khả năng bảo vệ danh hiệu của mình tại nước pháp, cũng như khiến cơ hội giành chức vô địch của Djokovic nhỏ đi.
File: nadal

Sau khi chứng kiến nadal giành chức vô địch trên mặt sân đất nện tại argentina, tay vợt huyền thoại người mỹ Agassi đã đưa ra nhận định, khả năng giành chức vô địch pháp mở rộng của djokovic đã không còn quá nhiều, và nadal thật sự sẽ trở lại thống trị ở giải này. Ngay cả khi anh đang chưa có phong độ cao.
Andre Agassi.

Nadal thật sự là đỉnh Everest ở roland garros và khuất phục được cậu ấy tại sân đấu này cũng khó như việc bạn chinh phục đỉnh Everest mà không có oxy. Dù tôi không nghi ngờ đẳng cấp của djokovic, nhưng nadal vẫn luôn là ông vua của sân đất nện, tôi sẽ háo hức chờ đợi cả hai gặp nhau ở trận chung kết và xem điều gì sẽ xảy ra.
Năm ngoái tại nước pháp, nadal đã đi vào lịch sử giải đấu với chức vô địch thứ 9 trong 10 năm, đó cũng là danh hiệu cuối cùng anh giành được trong năm 2014, trước khi trải qua 9 tháng trắng tay và chỉ mới giải cơn khô hạn danh hiệu ở argentina.
Trần dũng
Sự trở lại đúng lúc của nadal sẽ giúp các giải đấu hấp dẫn hơn, trong khi đó, tay vợt người Argentina del potro cũng đang cố gắng lấy lại phong độ của mình sau thơi gian dài nghỉ thi đấu vì chấn thương. Và chi tiết này đáng chú ý hơn, khi Del Potro chỉ đứng thứ 614 thế giới ở thời điểm hiện tại.
File: del potro

Đây là lần gần nhất người ta thấy Juan Martin Del Potro thi đấu, vòng tứ kết giải quần vợt Sydney diễn ra vào đầu năm nay. Anh bại trận trước Mikhail Kukushkin của Kazakhstan với tỉ số 6-7, 6-7. Tay vợt người Argentina đã cố gắng trở lại, nhưng chấn thương dai dẳng vẫn khiến anh chưa thể tìm lại phong độ. 

Tay vợt Juan Martin Del Potro

Hạng 614 thế giới

“ Tôi đang cố gắng tập lại những cú trái tay, cường độ tập luyện đang được tăng dần trong những ngày qua và bóng cũng bay nhanh hơn. Tôi vẫn đang tiếp tục quá trình hồi phục nhưng mọi chuyện vẫn cần thêm nhiều thời gian.”

Del Potro chia sẻ, nếu mọi chuyện suôn sẻ thì rất có thể anh và người bạn Marin Cilic sẽ đánh cặp ở nội dung đôi nam giải quần vợt Indian Wells sắp tới. Tuy nhiên viễn cảnh ấy khó có thể xảy ra và sẽ thực tế hơn nếu các cổ động viên chờ đợi màn tái xuất của Del Potro ở giải Miami diễn ra vào cuối tháng 3. Chấn thương cổ tay đã khiến nhà cựu vô địch Mỹ mở rộng không thể tìm lại phong độ đỉnh cao và hiện anh đã rơi xuống vị trí thứ 614 thế giới. 

Anh Tùng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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