Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. những thông tin từ sea games 28 sẽ mở đầu cho bản tin của chúng tôi.

Tin vui đã đến với đoàn thể thao việt nam, khi đấu kiếm đã mang về tấm huy chương vàng đầu tiên cho chúng ta, tấm huy chương nằm trong dự báo nhưng cảm xúc mà kiếm thủ nguyễn tiến nhật tạo ra vẫn thật đặc biệt với thể thao việt nam.

File: tiến nhật huy chương vàng

Tiến Nhật bước vào trận chung kết kiếm 3 cạnh với áp lực lớn từ khán đài, khi đối thủ của anh là Lim Wei Wen –người Singapore, đã nhận được sự cổ vũ cuồng nhiệt người hâm mộ trong NTĐ OCBC Arena. Nhưng bản lĩnh của kiếm thủ từng giành HCĐ ASIAD, anh chủ động tấn công và với những đường kiếm chuẩn xác, Tiến Nhật vượt lên dẫn trước để tạo được khoảng cách và kết thúc trận chung kết với tỷ số 15-8. Không chỉ mang về tấm HCV đầu tiên cho đoàn TTVN tại SEA Games 28, đây cũng là tấm HCV đầu tiên của Tiến Nhật ở đấu trường này. 

PV Nguyễn Tiến Nhật – Đội tuyển quốc gia Đấu kiếm 

Trước đó, nguyễn thị hoài thu đã dừng bước ở nội dung kiếm liễu cá nhân nữ. Nhưng chiến thắng của tiến nhật vẫn là điểm tựa lớn cho các đồng đội thi đấu sau anh.
Phúc Hưng 

Thưa quí vị và các bạn, theo thông tin chúng tôi vừa nhận được, thì vào thời điểm này, kiếm thủ thành an đã mang về tấm huy chương vàng thứ 2 cho thể thao việt nam ở nội dung kiếm chém đơn nam. Tiếp theo là cập nhật về ngày thi đấu thứ 2 ở môn bóng bàn, dù các đồng đội đã gặp bất lợi trước các tay vợt nhập tịch của singapore, và thậm chí huấn luyện viên của mình bị truất quyền chỉ đạo,  nhưng nguyễn thị nga đã mang đến bất ngờ vào lúc tưởng như không còn hi vọng nào hết.

File: bóng bàn

Nguyễn Thị Nga vào cuộc với Isabelle - một tay vợt người Singapore cũng với tâm lý như vậy. Hồi hộp, lo lắng và thậm chí là cả e ngại. khi tay vợt 21 tuổi này bị dẫn trước, nhưng Nguyễn Thị Nga cho thấy sự kiên cường và tìm ra cách hóa giải lối đánh phòng thủ của đối phương. Có những thời điểm, Nguyễn Thị Nga hoàn toàn lấn át đối thủ này. 

Đến séc thứ 4, một bất ngờ ngoài dự kiến đã xảy ra. HLV Nguyễn Nam Hải bị truất quyền chỉ đạo một cách rất khó hiểu, khi trọng tài cho rằng, anh đã phạm luật khi cố tình chỉ đạo trong lúc trận đấu đã bắt đầu. 

PV HLV Nguyễn Nam Hải 

PV VĐV Nguyễn Thị Nga 

Bên bàn bóng, chỉ còn lại mình Nguyễn Thị Nga trong tình thế cực kỳ khó khăn. Phải đối đầu với sức ép từ đối thủ, từ khán đài mà không có sự chỉ bảo. Thế nhưng, Nga đã làm được điều kỳ diệu, đó là cân bằng tỷ số 2-2 và sau đó, giành chiến thắng thuyết phục ở séc quyết định trước Isabelle để mang về chiến thắng đầu tiên của bóng bàn Việt Nam trước các đối thủ Singapore ở kỳ SEA Games này. Một chiến thắng cho thấy sự kiên cường và đem lại rất nhiều cảm xúc cho những ai được chứng kiến trận đấu này.

PV VĐV Nguyễn Thị Nga 

PV HLV Nguyễn Đức Long 

Chiến thắng của Nguyễn Thị Nga chưa đem lại cho cá nhân tay vợt 21 tuổi này tấm huy chương nào ở SEA Games 28. Thế nhưng, nó đem đến một điều rất ý nghĩa cho bóng bàn Việt Nam, đó là niềm tin vào khả năng của chính mình, trong cuộc đối đầu tưởng chừng quá chênh lệch với những tay vợt nhập tịch của Singapore. 

Phúc Hưng 

Đội tuyển U23 Việt Nam đã mở toang cánh cửa vào bán kết SEA Games 28 sau trận đại thắng trước U23 Malaysia trên sân vận động Bishan vào tối ngày 2-6. Chiến thắng này, không chỉ mang ý nghĩa rất lớn với thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura, mà nó là món quà không thể ý nghĩa hơn về mặt tinh thần cho khoảng 2.500 cổ động viên Việt Nam trên khán đài sân Bishan tối qua. 

File: cđv

Khán đài A sân Bishan đã được nhuộm đỏ bởi khoảng 2.500 cổ động viên Việt Nam với những chiếc áo đỏ sao vàng và những chiếc khăn cổ vũ mang dòng chữ Việt Nam chiến thắng. Khu vực này luôn duy trì được sự sôi động trong suốt 90 thi đấu, bởi những cổ động viên rất cuồng nhiệt, và cứ sau mỗi bàn thắng, khán đài sân Bishan gần như nổ tung với sự vỡ òa cảm xúc và niềm vui của các CĐV Việt Nam. 

PV CĐV Việt Nam 

PV CĐV Việt Nam 

PV CĐV Việt Nam 

Trong số hơn 2.000 người tới cổ vũ cho đội tuyển U23 tối qua, không chỉ là cộng đồng người Việt đang sinh sống và làm việc tại Singapore, mà còn có cả những CĐV từ Việt Nam tới đây để góp phần làm nên một buổi tối đáng nhớ cùng thầy trò HLV Toshiya Miura. 
PV CĐV Việt Nam 

PV CĐV Việt Nam 

Niềm vui của những CĐV Việt Nam trên sân Bishan đêm qua thậm chí cũng đã khiến những người Singapore cảm thấy vui lây. Anh Benard, một người Singapore có vợ là người Việt Nam đã rất bất ngờ về các CĐV Việt Nam mới để lại ấn tượng đặc biệt nhất.

PV Anh Bernard – Người dân Singapore

Các CĐV thật tuyệt vời, họ đã đem đến những cảm xúc và không khí rất đáng nhớ trong buổi tối nay. Tôi nghĩ rằng, với sự cuồng nhiệt này, các CĐV sẽ đưa U23 Việt Nam vào chung kết. Và tôi cũng hi vọng, U23 Việt Nam và U23 Singapore sẽ gặp nhau ở trận đấu cuối cùng của SEA Games. 

SEA Games 28 vẫn chưa chính thức bắt đầu và bước vào giai đoạn quyết liệt nhất. Nhưng hi vọng, các CĐV Việt Nam sẽ luôn nhận được những món quà ý nghĩa như đội tuyển U23 đã giành tặng cho họ tối qua. 

Phúc Hưng 

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 4.6.

File: sự kiện 4.6

Đã thắng cử một cách thuyết phục khi các đối thủ tự nguyện rút lui khỏi cuộc đua, đã chính thức bước vào nhiệm kì thứ 5 ở liên đoàn bóng đá thế giới được 4 ngày, nhưng sức ép từ dư luận và sự chỉ trích mạnh mẽ từ lãnh đạo các nước, cũng như các quan chức bóng đá trên toàn thế giới. Rốt cuộc, chủ tịch sepp blatter đã buộc phải tuyên bố từ chức vì những bê bối xảy ra liên tục dưới thời ông điều hành.
File: blatter từ chức

4 ngày sau khi tái đắc cử vị trí Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới nhiệm kỳ lần thứ 5 liên tiếp, Chủ tịch Sepp Blatter bất ngờ tuyên từ chức sau 40 gắn bó với tổ chức này.

Ông Sepp Blatter – Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới

“Trong suốt 40 năm qua, tôi luôn cố gắng hết sức mình để cống hiến cho FIFA. Tôi trân trọng tổ chức này hơn bất kỳ điều gì và chỉ muốn làm những điều tốt nhất cho bóng đá nói chung, và cho FIFA nói riêng. Đó cũng là lý do tôi quyết định tranh cử chức Chủ tịch, vì nghĩ rằng đó là điều cần thiết và sẽ mang lại những gì tốt nhất cho FIFA. 

Dù đã có rất nhiều thành viên của FIFA tin tưởng vào tôi, nhưng tôi lại không cảm thấy mình nhận được đầy đủ sự tín nhiệm của thế giới bóng đá, các CĐV, cầu thủ, những CLB…1 cuộc bỏ phiếu bất thường sẽ được tổ chức để tìm người thay thế tôi trong thời gian sớm nhất. Và từ giờ đến thời điểm đó, tôi sẽ tạm thời đảm nhiệm vị trí này.”

Trước đó 1 tuần, cả thế giới đã rúng động khi FBI bắt giam 7 quan chức FIFA liên quan tới tham nhũng. Thời điểm đó, thế giới bóng đá và truyền thông đã gây áp lực muốn ông Sepp Blatter từ chức.

Tuy nhiên, người đàn ông quyền lực cao nhất của thế giới bóng đá khẳng định, mình sẽ không từ chức và sẽ tiếp tục công việc của mình. Theo báo giới đưa tin, các công tố viên của FBI và chính phủ Mỹ vẫn đang điều tra ông Sepp Blatter.

Tuy nhiên, FBI không bình luận về thông tin này, và bản thân ông Sepp Blatter cũng không công khai thừa nhận mình đang bị điều tra. Bên cạnh đó, nguyên nhân dẫn đến quyết định này có thể do Tổng thư ký FIFA Jerome Valcke đang bị cáo buộc tham nhũng. 

Dẫu vậy, người vẫn được coi là cánh tay phải của Chủ tịch Sepp Blatter đã nói rằng đó là những cáo buộc vô căn cứ.

Nghiêm Long

Việc các quan chức fifa bị bắt vì tham nhũng đã là một cú sốc lớn nhưng việc ông sepp blatter tự nguyện rời khỏi cương vị của mình cũng là cú sốc lớn không kém, nhưng dù muộn thì việc từ chức này cũng đã tạo ra phản ứng tích cực từ các nước như Anh hay Đức, những nước chỉ trích ông cựu chủ tịch này nhiều nhất.
File: phản ứng
Không có gì bất ngờ khi các thành viên của UEFA, vốn phản đối khá mạnh mẽ từ thời điểm chủ tịch Blatter tái đắc cử là những người hài lòng nhất về quyết định từ chức của ông Sepp Blatter. 
Ông Wolfgang Niersbach

Chủ tịch LĐBĐ Đức

“ Đó là một quyết định sáng suốt, tất cả chúng tôi đều nghĩ rằng đáng ra nó phải diễn ra sớm hơn. Ông Blatter đã từ chức nhưng rất nhiều vấn đề vẫn chưa được giải quyết, các thành viên của FIFA vẫn cần cố gắng đoàn kết để khắc phục mọi vấn đề đã nẩy sinh trong nhiệm kỳ của ông Blatter.”
Ông Fernnado Gomes

Chủ tịch LĐBĐ Bồ Đào Nha

“ Liên đoàn bóng đá Bồ Đào Nha tin rằng đã đến lúc ông Blatter cần rời khỏi vị trí chủ tịch FIFA và cuối cùng điều đó đã tới. Tất cả những ai yêu bóng đá đều mong muốn những gì tốt đẹp nhất cho môn thể thao này. Đã đến lúc chúng ta cần phải chiến đấu vì một tổ chức dân chủ và minh bạch hơn.”
Tuy nhiên, vẫn có những liên đoàn đưa ra ý kiến một cách trung lập và không thể hiện rõ lập trường của mình. 
Ông Noel le Graet

Chủ tịch LĐBĐ Pháp

“ Ngài chủ tịch Blatter đã làm được rất nhiều điều cho bóng đá trong quãng thời gian ông ấy đảm nhiệm vị trí của mình. Tôi cảm thấy rất bất ngờ về những gì đã xảy ra trong 48 giờ qua, nhưng cá nhân tôi không liên quan nhiều đến sự việc này nên tôi không thể đưa ra bình luận gì được.”
Ông Vitaly Mutko

Bộ trưởng thể thao Nga

“ Sức ép quá lớn đã khiến một vị chủ tịch đã từng cống hiến 40 năm cuộc đời mình cho bóng đá nói chung và FIFA nói riêng buộc phải từ chức. Có rất nhiều lý do để dẫn tới quyết định này, nhưng chủ yếu vẫn là do sự ảnh hưởng của bê bối tham nhũng của các quan chức cấp cao của FIFA. Ảnh hưởng kinh tế đóng vai trò ngày một quan trọng, nhất là với một tổ chức lớn, nơi kết nối 200 quốc gia và hơn 300 triệu người chơi bóng đá trên khắp hành tinh này.”
Trong khi đó, chủ tịch Sepp Blatter cũng nhận được không ít sự ủng hộ từ các liên đoàn thành viên tại châu Á, châu Phi hay Nam Mỹ. Tất cả đều sửng sốt với quyết định của ông Blatter. 
Ông Luis Segura

Chủ tịch LĐBĐ Argentina

“ Tôi không nghĩ rằng ngài chủ tịch Sepp Blatter nên từ chức. Tất nhiên tôi không ở vào địa vị của ông ấy nên không thể lý giải nguyên nhân dẫn đến quyết định này, nhưng tôi không nghĩ rằng đó là một sự lựa chọn hợp lý dù ông Blatter đang phải đối mặt với rất nhiều khó khăn. Nhưng dù sao thì mọi chuyện cũng đã xảy ra.”
Anh Tùng

Ông Blatter từ chức cũng có nghĩa chiếc ghế chủ tịch fifa bị bỏ trống, câu hỏi lúc này là liệu sẽ có một cuộc bỏ phiếu khác, hay đại hội đồng fifa sẽ đưa hoàng tử Jordan, người đã rút lui sau khi để thua ông blatter ở vòng bỏ phiếu đầu tiên vào vị trí này. bên cạnh đó là những đề cử từ châu Âu như ông Michel Platini hay cựu danh thủ Luis Figo.
File: ứng cử viên
Ứng cử viên nặng ký nhất đảm nhiệm chiếc ghế nóng mà ông Sepp Blatter để lại có lẽ là chủ tịch UEFA, Michel Platini. Hiển nhiên ông nhận được nhiều sự ủng hộ của các thành viên của châu Âu nhưng sẽ phải cố gắng rất nhiều để thuyết phục những liên đoàn bóng đá nhỏ tại châu Á, châu Phi hay Nam Mỹ

Ông Noel le Graet

Chủ tịch LĐBĐ Pháp

“ Các thành viên của Liên đoàn bóng đá châu Âu đều nghĩ rằng Michel Platini là một ứng cử viên nặng ký nếu ông ấy quyết định đã đến lúc phải thay đổi, nếu ông ấy sẵn sàng cáng đáng trọng trách này. Platini hiện giữ vai trò quan trọng trong thế giới bóng đá ngày nay, bên cạnh đó ông ấy còn là một người giàu kinh nghiệm.”

Bên cạnh đó, hoàng tử Ali bin Al Hussein, đối thủ duy nhất của ông Blatter trong cuộc tranh cử vừa qua cũng là một gương mặt đầy tiềm năng. Ông Al Hussein rất có uy tín trong thế giới bóng đá, đặc biệt có sức ảnh hưởng đáng kể ở khu vực Tây Á. Ngay cả những người không bỏ phiếu cho ông ở cuộc bầu cử vừa qua cũng nói rằng họ hết sức ấn tượng với ý tưởng biến FIFA trở nên minh bạch và trách nhiệm hơn của ông Al Hussein.
Huyền thoại bóng đá Bồ Đào Nha, Luis Figo cũng là một ứng viên dù anh chưa đưa ra bất cứ tuyên bố chính thức nào
Huyền thoại bóng đá Bồ Đào Nha Lus Figo

“ Tôi nghĩ giờ chưa phải lúc để nói rằng tôi có tham gia tranh cử chức chủ tịch hay không, điều quan trọng lúc này là cần phải giải quyết những vấn đề tồn tại sau quyết định từ chức của ông Blatter. Các Liên đoàn bóng đá thành viên cần phải đoàn kết thảo luận một cách nghiêm túc về tương lai của FIFA.”
Cũng còn khá nhiều cái tên khác hứa hẹn sẽ cạnh tranh chiếc ghế chủ tịch FIFA như ông Issa Hayatou, Chủ tịch Liên đoàn bóng đá châu Phi, từng là địch thủ của Sepp Blatter ở cuộc bầu cử chức chủ tịch FIFA vào năm 2002. Bên cạnh đó là chủ tịch LĐBĐ Thổ Nhĩ Kỳ, Senes Erzik với tầm ảnh hưởng không nhỏ ở các Liên đoàn bóng đá tại châu Phi. Ngoài ra có thể kể đến một số gương mặt khác như Tổng thư ký LĐBĐ khu vực CONCACAF, ông Ted Howard hay Chủ tịch LĐBĐ Anh, ông Greg Dyke còn tại Hàn Quốc, phó chủ tịch danh dự của FIFA, ông CHUNG MONG-JOON cũng đã lên tiếng cho biết mình sẽ cân nhắc ý định tranh cử chức chủ tịch FIFA. 

Anh Tùng

Chuyển sang những thông tin về giải quần vợt Roland Garros, ngày thi đấu đầu tiên của vòng tứ kết đã tiếp thêm những bất ngờ thú vị cho giải đấu, khi safarova đánh bại tay vợt được đánh giá cao hơn là Muguruza để lần đầu tiên có mặt ở bán kết. trong khi ở nội dung đơn nam, tay vợt số 2 thế giới roger Federer đã chịu gác vợt trước người đồng hương Wawrinka sau hơn 2 giờ thi đấu.
File: tennis

Được đánh giá cao hơn, nhưng Federer lại nhập cuộc không tốt và để mất break ở ngay game thứ 3, qua đó chóng vánh thua 4-6 ở set đầu. Set 2 kết thúc nhanh hơn khi FedEx tiếp tục mất 2 break, Wawrinka dễ dàng thắng 6-3. Trong set quyết định, tất cả những nỗ lực chỉ giúp tay vợt sở hữu 17 Grand Slam không mất break, nhưng vẫn thất bại ở loạt tie-break với tỷ số 4-7.

Theo thống kê của Ban tổ chức, Wawrinka thực hiện được 43 điểm winner trong tổng số 111 điểm thắng, không mất break nào trong số 4 lần phải đối mặt. Dù chỉ 4 lần giao bóng ăn điểm trực tiếp  cùng 28 lỗi tự đánh bóng hỏng, nhưng hạt giống số 8 lại vượt trội hơn Federer ở tỷ lệ giao bóng 1 và 2 cùng những cú thuận tay uy lực.

Ở bán kết, đối thủ của Wawrinka là Jo-Wilfried Tsonga. Hạt giống 14 người Pháp đã xuất sắc vượt qua Kei Nishikori (hạt giống số 5) sau cuộc marathon căng thẳng.

 Dẫn trước đối thủ sau 2 set đầu tiên, Tsonga bỗng hụt hơi ở 2 set đấu sau và để Nishikori gỡ hòa 2-2. Bước vào set đấu quyết định, break giành được ở game thứ 4 đã giúp tay vợt Pháp có chiến thắng nghẹt thở với tỉ số 6-3, qua đó giành quyền vào bán kết

Tại giải đơn nữ, cựu số 1 thế giới người Serbia tiếp tục màn trình diễn ấn tượng ở tứ kết Pháp mở rộng năm nay. Trước tay vợt đàn em người Ukraine Elina Svitolina, hạt giống số 7 thi đấu lấn lướt với tổng cộng 4 break để thắng sau 2 set với tỷ số 6-3, 6-2. Trở ngại tiếp theo của Ivanovic sẽ là hiện tượng Lucie Safarova.

Sau khi loại ĐKVĐ Maria Sharapova ở vòng 4, tay vợt người CH Séc tiếp tục khiến người hâm mộ bất ngờ khi đánh bại Garbine Muguruza (21). Hạt giống số 19 chỉ mất 2 set để vượt qua đối thủ người Tây Ban Nha (7-6, 6-3). Qua đó, Safarova lần đầu tiên trong sự nghiệp vào chơi một trận bán kết ở Roland Garros.
Mạnh linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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