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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Kế hoạch trẻ hóa đội tuyển quốc gia và đội tuyển U23 mà Liên đoàn bóng đá Việt Nam đang theo đuổi dù nhận được sự ủng hộ rất lớn từ huấn luyện viên Toshiya Miura, cũng như người hâm mộ nước nhà. Tuy nhiên, việc sử dụng những cầu thủ trẻ như thế nào để việc trẻ hóa mang lại hiệu quả tích cực, cũng như giúp bóng đá Việt Nam không bỏ lỡ mục tiêu trong ngắn hạn đang là bài toán chưa có lời giải. 

ĐT U23 quốc gia 
Việc trẻ hóa với các đội tuyển quan trọng nhất của bóng đá Việt Nam trên thực tế đã diễn 
ra kể từ giữa năm 2014 HLV Tohsiya Miura tiếp quản vị trí thuyền trưởng ở ĐTVN và ĐT U23. Tuy nhiên, ở thời điểm đó việc trẻ hóa chỉ được coi như cuộc cách mạng trong cách dùng người của nhà cầm quân người Nhật và phải chờ đến những tín hiệu khả quan xuất hiện ở ASIAD 17 và AFF Suzuki Cup 2014, nó mới thực sự trở thành xu hướng. 

PV Ông Trần Quốc Tuấn - Phó Chủ tịch LĐBĐVN 

Trẻ hóa và bồi dưỡng các cầu thủ tiềm năng luôn là điều nên làm ở bất cứ nền bóng đá nào, tuy nhiên, việc sử dụng một lượng lớn các cầu thủ trẻ ở những đội tuyển quan trọng một cách đột ngột đem đến sự băn khoăn. Cụ thể ngay trong năm 2015, mục tiêu vào chung kết của đội tuyển U23 tại SEA Games 28 có thể bị ảnh hưởng nếu việc sử dụng cầu thủ trẻ thiếu kinh nghiệm không hợp lý. Và thời gian qua, ngay cả HLV Toshiya Miura và LĐBĐVN cũng chưa đồng nhất quan điểm về việc có nên hay không triệu tập những cầu thủ trẻ xuất sắc của CLB HAGL.

HLV Toshiya Miura 

Các cầu thủ trẻ của HAGL còn thiếu kinh nghiệm và họ cần có thêm thời gian để trưởng thành. Chúng ta nên tìm kiếm những cầu thủ 22 tuổi và cánh cửa đội tuyển U23 quốc gia luôn mở rộng với tất cả. 

PV Ông Trần Quốc Tuấn - Phó Chủ tịch LĐBĐVN 

Như vậy, chưa có gì chắc chắn trong việc triển khai kế hoạch trẻ hóa các ĐT của Liên đoàn và việc những người trong cuộc chưa đưa ra quyết định cuối cùng cho thấy, chính chính họ cũng đang cân nhắc giữa cái được và cái mất cho quyết định của mình. 

Phúc Hưng -Tuấn Anh 

Vòng đấu thứ 6 V-League là thử thách rất lớn đối với 3 đội bóng đang dẫn đầu bảng xếp hạng. Ngôi đầu của Hải Phòng có thể lung lay trước cơn khát điểm của SHB Đà Nẵng. Trong khi đó, chuyến làm khách Bình Dương và Than Quảng Ninh được dự báo có không ít khó khăn. 

Trước vòng 6 V-League 

Ngay sau khi soán ngôi đầu bảng của Bình Dương, Hải Phòng lập tức đối diện với nhiều áp lực trước nhiệm vụ củng cố vị trí. Đội bóng đất Cảng đang tạo nên ấn tượng rất tốt với người hâm mộ qua chuỗi 5 trận bất bại, trong đó có 4 chiến thắng. Tuy nhiên trên thực tế, lối chơi mà HLV Trương Việt Hoàng đang xây dựng lại phụ thuộc quá nhiều vào cặp ngoại binh Stevens và Fagan trên hàng tấn công. Và nếu bộ đôi này không duy trì được sự sung mãn, sức mạnh của Hải Phòng sẽ suy giảm đáng kể. Vòng đấu này, họ sẽ phải làm khách tại Đà Nẵng trong bối cảnh đội chủ nhà mới chỉ có duy nhất 1 điểm và cơn khát điểm của đội bóng sông Hàn sẽ là rào cản lớn nhất đối với hi vọng chiến thắng của Hải Phòng. 

Trong khi đó tại Cần Thơ, Bình Dương sẽ rơi vào tình thế tương tự như Hải Phòng. Cần Thơ đang cho thấy sự bắt nhịp đầy khó khăn trong cuộc đua ở V-League, mà bằng chứng là họ mới chỉ có 2 điểm sau 5 trận đầu tiên. Với đội bóng Tây Đô, hi vọng có điểm lớn nhất cho họ ở mỗi vòng đấu vào thời điểm này là những trận đấu trên sân nhà và đây được coi là thách thức đáng kể nhất với Bình Dương. Sau cú vấp trước Than Quảng Ninh ở vòng 5, có lẽ đội bóng đất thủ hiểu rõ nhất họ cần phải làm những gì để tránh được sai lầm đã mắc phải. 

Trên phố Núi, chiến thắng tối thiểu trước SHB Đà Nẵng đã hâm nóng bầu không khí nơi đây và giúp đoàn quân HLV Graechen trút bỏ được gánh nặng áp lực. HAGL sẽ mạnh hơn khi các cầu thủ trẻ lấy lại được sự hứng khởi và niềm tin sau chuỗi trận đầy thất vọng. Tuy nhiên, sẽ không dễ dàng cho HAGL nối dài chiến thắng ở vòng này, khi đối thủ của họ là Than Quảng Ninh – một đội bóng có rất nhiều khả năng bùng nổ trước bất cứ đối thủ nào. Việc đội bóng đất Mỏ đánh bại B.Bình Dương ngay trên sân Gò Đậu báo hiệu nhiều khó khăn cho thầy trò HLV Graechen trước mục tiêu có điểm. 

Phúc Hưng
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận đấu tranh giải 3 Asian cup giữa các tiểu vương quốc Ả rập thống nhất và Iraq. Đây là 1 trận đấu quan trọng với UAE. Sau 19 năm họ mới có cơ hội bước lên bục nhận huy chương ở giải vô địch châu Á và lần này các tiểu vương quốc Ả rập thống nhất đã hoàn thành được mục tiêu này
UAE thắng
Vũ Tú

Như vậy Stanislas Wawrinka đã chính trở thành nhà cựu vô địch Australian Open 2015. Đây là cuộc phục thù ngoạn mục của Djokovic sau thất bại ở tứ kết năm ngoái. Giờ thì tay vợt Serbia đang tiến rất gần đến kỉ lục 5 chức vô địch liên tiếp ở Melbourne

Ấn tượng Djokovic
Anh Tùng

Tiếp theo là những diễn biến lượt về vòng tứ kết cup nhà vua Tây Ban Nha. Sau khi Barcelona giành vé vào bán kết, trận đấu diễn ra căng thẳng và hấp dẫn nhất là cặp đấu giữa Sevilla và Espanol
File: cúp nhà vua tbn

Với việc để thua Espanyol 1-3 ở trận lượt đi, nên dù nhận được sự cổ vũ nhiệt tình của khán giả nhà và thi đấu quyết tâm, Sevilla vẫn không thể hoàn thành mục tiêu ngược dòng để đi tiếp.

Kiểm soát bóng tới 67% cùng số lần sút bóng trúng cầu môn nhiều gấp đôi so với Espanyol, đoàn quân của HLV Unai Emery chỉ có thể 1 lần thành công. Đó là tình huống ghi bàn ở phút 88 của hậu vệ dự bị Diogo Figueras.

Tuy nhiên, kết quả này không đủ giúp Sevilla giành vé vào bán kết từ tay Espanyol, đội bóng đang gây được ấn tượng mạnh khi đánh bại Valencia 3-2 ở vòng đấu trước. Cũng giành được chiến thắng 1-0 trên sân nhà như Sevilla, nhưng Athletic Bilbao lại giành được vé đi tiếp.

Lão tướng Aduriz là người ghi bàn cho đội chủ sân San Mames ở phút 48, mang về tấm vé vào bán kết cho Athletic Bilbao sau trận hòa không bàn thắng ở lượt đi trước Malaga. Đồng thời, giúp đội bóng xứ Basque chấm dứt chuỗi 5 trận chỉ biết đến hòa và thua.

Villarreal là đội bóng cuối cùng ghi tên vào bán kết. Tiền đạo trẻ Gerard Moreno là cầu thủ lập công duy nhất ở trận lượt về phút 78, giúp Tàu ngầm vàng giành chiến thắng chung cuộc 2-0 trước Getafe.

Nghiêm Long
Chủ nhật này nước Anh sẽ chứng kiến cuộc đại chiến tranh ngôi đầu giải ngoại hạng giữa Chelsea và Manchester City. Hiện Chelsea đang dẫn đầu, hơn Man xanh đến 5 điểm, và cuộc đua sẽ có 1 ngã rẽ lớn sau trận đấu này. Tuy tính chất quan trọng như vậy, nhưng cả 2 đội đều có những tổn thất lớn
Con số

Trần Dũng

Ngay trước ngày chốt danh sách các ứng cử viên tranh chức chủ tịch liên đoàn bóng đá thế giới, đã có thêm 1 cái tên mới tham gia danh sách này. Đó là cựu cầu thủ xuất sắc Fifa Luis Figo
Figo

Danh sách những đối thủ của ngài chủ tịch FIFA, Sepp Blatter giờ lại nhiều thêm một ứng viên nặng ký. Cựu danh thủ bóng đá Bồ Đào Nha, Luis Figo mới đây đã tuyên bố anh sẽ cạnh tranh chức chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới

Cựu danh thủ Luis Figo

Ứng cử viên chủ tịch FIFA

“ Bóng đá đã mang đến cho tôi rất nhiều thứ, và tôi cảm thấy đã đến lúc mình cần phải đến đáp lại những gì tôi đã nhận được suốt bao năm qua, chính vì thế tôi quyết định tranh cử chức tịch FIFA. Danh tiếng của tổ chức này đã bị ảnh hưởng rất nhiều, và giống như những gì tôi đã trao đổi với các cầu thủ, các HLV hay chủ tịch các Liên đoàn bóng đá; đã đến lúc chúng ta cần phải làm một điều gì đó. FIFA cần phải thể hiện rõ hơn vai trò và tầm ảnh hưởng của mình đến bóng đá, để môn thể thao này trở nên minh bạch hơn. Tôi cũng muốn gửi lời cám ơn đến Liên đoàn bóng đá Bồ Đào Nha và ngài chủ tịch Fernando Gomes đã ủng hộ tôi tranh cử chức chủ tịch FIFA.”

Ngoài Luis Figo, những ứng cử viên khác cạnh tranh chức chủ tịch FIFA cùng Sepp Blatter còn có Hoàng tử Jordan, Ali Bin Al-Hussein; cựu quan chức FIFA Jerome Champagne; cựu danh thủ bóng đá Pháp David Ginola và chủ tịch Liên đoàn bóng đá Hà Lan, Michael van Praag. 

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến trận bán kết đơn nam giải quần vợt Australian open 2015. 2 cuộc đối đầu gần nhất giữa Novak Djokovic và Stanislas Wawrinka đều chỉ kết thúc sau 5 set, và lần này cũng không ngoại lệ
Tennis
Set đấu đầu tiên giữa 2 tay vợt diễn ra giằng co đúng như những gì dự đoán. Cả 2 đều đứng trước cơ hội giành break của đối phương. Djokovic có 3, Wawrinka có 1. Nhưng chỉ có 1 break duy nhất được 2 tay vợt tận dụng thành công, và set đấu này đi tới loạt Tiebreak. Trong loạt cân não này, Nole chơi áp đảo và chiến thắng 7-1.

Tuy nhiên set đấu thứ 2 chứng kiến 1 Wawrinka hoàn toàn khác, anh tiến sâu vào sân gây sức ép lên đối phương và giành break quan trọng ở game thứ 6 để dẫn 4-2, trước khi khép lại set này với chiến thắng 6-3.  Kịch tính của trận đấu được đẩy lên cao khi cả 2 tay vợt đều giành chiến thắng ở 2 set 3 và 4 với tỉ số 4-3. Trận đấu buộc phải bước vào set thứ 5 quyết định. Việc đánh lỗi hỏng quá nhiều trong set đấu này, gấp đôi so với đối thủ, đã khiến tay vợt THụy Sỹ trả giá, anh để đối phương có 4 lần có cơ hội bẻ giao bóng. Djokovic đã chơi cực hay trong thời điểm này, tận dụng thành công để bẻ 3 break và thắng thuyết phục đối phương với phần thắng 6-0. Trận đấu khép lại sau gần 4 giờ đồng hồ và Djokovic sẽ gặp Murray ở chung kết.

Mạnh Linh

Đội đua McLaren vừa ra mắt mẫu xe F1 2015 với tên gọi MP4-30 sau sự kết hợp với nhà sản xuất động cơ Honda, và đang được kỳ vọng rất nhiều.

File: công thức 1

Cùng với sự trở lại của Fernando Alonso, đội đua nước Anh hy vọng chiếc MP4-30 có thể giúp McLaren giành lại vị thế trên đường đua F1 sau 2 mùa giải liên tiếp không thành công, kể từ khi chia tay Lewis Hamilton. Bên cạnh đó, chiếc MP4-30 được sử dụng động cơ mới của Honda, thay thế cho Mercedes.

Fernando Alonso – Tân binh của McLaren

“Tôi cảm thấy rất vinh dự khi được là người đầu tiên điều khiển chiếc xe McLaren-Honda. Tôi ở đây để giành chiến thắng, không có gì để nói hơn nữa. Nhưng tôi nghĩ rằng tất cả cần phải chuẩn bị sẵn sàng để hợp tác thành 1 nhóm tốt, đoàn kết để làm được điều đó.”

Tay đua người Tây Ban Nha sẽ được thử sức và trải nghiệm chiếc MP4-30 trong đợt chạy thử đầu tiên của mùa giải 2015 tại Jerez diễn ra vào ngày 1/2 đến 4/2 tại quê nhà. Dù chưa được thử nghiệm nhiều trên đường đua, trừ chặng chạy thử ngắn tại Abu Dhabi cuối mùa giải 2014, nhưng sự hợp tác với Honda cùng chuyên gia khí động học đến từ Red Bull, McLaren tin tưởng vào 1 mùa giải mới thành công hơn.

Nghiêm Long

Chào hết…
