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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Không nằm ngoài dự báo, đội tuyển U23 Việt Nam đã không thể làm nên bất ngờ trước ứng cử viên số 1 cho ngôi vị nhất bảng I là Olympic Nhật Bản. Đoàn quân của huấn luyện viên Toshiya Miura đã trắng tay trước đối thủ này và đang đứng trước nguy cơ lớn không thể trở thành một trong 5 đội nhì bảng xuất sắc nhất ở lượt trận cuối cùng. 

U23 Việt Nam thua 

Olympic Việt Nam chủ động thiết lập một thế trận phòng ngự với số đông ở phần sân nhà và cách chơi này đã gây ra không ít khó khăn cho các cầu thủ Olympic Nhật Bản trong nỗ lực tìm kiếm bàn thắng mở tỷ số. 

Bất chấp việc các cầu thủ áo xanh có đa dạng các phương án tiếp cận khung thành thủ môn Minh Long và tạo được sức ép rất lớn lên hàng thủ Olympic Việt Nam, tuy nhiên, điểm đáng khen ngợi là các học trò của HLV Toshiya Miura không mắc những sai lầm nghiêm trọng. 

Phải chờ đến những phút cuối hiệp 1, sau một tình huống băng ra thiếu hợp lý của thủ môn Minh Long, Nakajima mới tìm được mành lưới của Olympic Việt Nam với pha dứt điểm nhanh trong vòng cấm. 

Sau tình huống này, Olympic Việt Nam lập tức có câu đáp trả bằng tình huống dứt điểm bằng đầu của Ngọc Hải trong vòng cấm nhưng ở tình huống này, thủ thành Kunshibiki đã chơi quá xuất sắc. 

Thời gian còn lại của trận đấu diễn ra tương tự như trong hiệp 1, Olympic Nhật Bản hoàn toàn kiểm soát thế trận và luôn tạo áp lực rất lớn lên cầu môn Olympic Việt Nam. Các học trò HLV Toshiya Miura chơi khá kiên cường nhưng ở những phút bù giờ của hiệp, chỉ một thoáng không tập trung của hàng thủ, Nakajima đã nhân đôi cách biệt và ấn định tỷ số trận đấu 2-0 cho Olympic Nhật Bản.

Với thất bại này, Olympic Việt Nam vẫn tạm đứng thứ nhì bảng I, tuy nhiên, so sánh với 10 đội bóng hiện đang đứng thứ nhì thì đoàn quân của HLV Toshiya Miura chỉ đứng thứ 2 từ dưới lên với chỉ số phụ rất thấp. Vì lý do này, để hi vọng trở thành 1 trong 5 đội thứ nhì xuất sắc nhất, Olympic Việt Nam sẽ phải đánh bại Olympic Macau với tỷ số đậm, đồng thời chờ đợi các kết quả ở các trận đấu khác.

Phúc Hưng 

Chiều 30-3 tại Nhà thi đấu Phú Thọ – TP.HCM tiếp tục diễn ra lượt trận đầu bảng B giải futsal Vô địch quốc gia 2015. Ứng viên nặng ký cho chức vô địch Sanatech Khánh Hòa có khởi đầu khá vất vả ở lượt trận này.
Bảng B Futsal
Trước đối thủ Fishsan Ninh Thuận chỉ là đội bóng tân binh của giải VĐQG năm nay nhưng đội Á quân mùa giải năm ngoái Sanatech Khánh Hòa đã phải trải qua một trận đấu rất vất vả.

Lối đá phòng ngự chặt của Ninh Thuận khiến đội bóng miền Trung không thể có bàn thắng trong 20 phút đầu tiên. Cơ hội nguy hiểm nhất của Sanatech Khánh Hòa đến từ cú đá của Bá Tiến trước khung thành trống nhưng bóng đi không chính xác.

Hiệp 2, thế trận 1 chiều vẫn được Sanatech Khánh Hòa tạo ra về phía khung thành đối thủ. Nhưng trong hiệp đấu này, các cầu thủ Khánh Hòa đã chính xác hơn. Chân sút nổi danh một thời của futsal Việt Nam là Phan Đăng Báo đã khai thông thế bế tắc trận đấu sau tình huống dàn xếp phạt góc chính xác khi trận đấu còn chưa đầy 5 phút.

Và không lâu sau đó, đến lượt Thế Cường ấn định chiến thắng 2-0 cho đội bóng đến từ phố Biển từ tình huống sô lô đẹp mắt.

Thắng 2-0, Sanatech Khánh Hòa đã có ngôi đầu bảng B sau lượt trận đầu tiên. Ở trận đấu sau đó, Thái Sơn Bắc đã thắng Tân Hiệp Hưng với tỷ số 2-1.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng
Chuyển sang thông tin khác. Đội tuyển điền kinh Việt Nam tham dự giải Malaysia mở rộng 2015 đã thi đấu xuất sắc mang về 7 HCV, 3 HCB, 2 HCĐ.
File: Điền Kinh

Giải điền kinh Malaysia mở rộng 2015 là giải đấu đầu tiên và cũng là duy nhất của ĐT điền kinh VN trước khi SEA Games 28 diễn ra vào tháng 6. Với đội hình chất lượng giải năm nay, đội tuyển điền kinh đã giành 7 HCV, 3 HCB và 2 HCĐ. Các tấm huy chương vàng đến từ các nội dung 800 của Dương Văn Thái, Đỗ Thị Thảo 800m nữ, Nguyễn Thị Huyền 400m nữ và Quách Công Lịch nội dung 400m nam.

Chuyển sang thông tin khác, sau một thời gian không thi đấu ở các giải quốc tế, tay vợt Nguyễn Tiến Minh sẽ tham dự giải đấu đầu tiên trong năm 2015 là giải cầu lông Malaysia mở rộng thuộc hệ thống thi đấu Super Series Premier của Liên đoàn cầu lông thế giới, diễn ra từ ngày 31/3 đến 5/4. Đối thủ ở vòng 1 của Tiến Minh là tay vợt hạng 21 thế giới Rumbaka người Indonesia.

Hoàng Anh

Sau 9 ngày thi đấu sôi nổi và quyết liệt, giải bóng chuyền Vtv Bình Điền 2015 đã kết thúc với chức vô địch thuộc về đội CHDCND Triều Tiên

Đọc off VTV cup: trong trận chung kết, Triều Tiên đã vượt qua Thông tin liên việt post bank với tỉ số 3-1, 25-23, 18-25, 25-23 và 25-21. Với chức vô địch, CHDCND Triều Tiên nhận 15.000 USD. Đội CLB Thông Tin Lien Viet PostBank đạt hạng nhì nhận 10.000 USD; đội CLB Astana (Kazakhstan) hạng ba nhận 6.000 USD.

Thanh Thuỷ – PV TTXVN tại Quảng Trị 

Ra Hình: Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến lượt trận thứ 5 vòng loại euro 2016. Trong số các đội bóng lớn, đội tuyển Đức đang có khởi đầu không tốt khi chỉ có 7 điểm sau 4 trận đầu tiên, và kém đội đầu bảng Ba Lan đến 3 điểm. Tuy nhiên với việc Ba Lan chỉ có trận hòa vòng này, nhà đương kim vô địch thế giới đã bám sát ngôi đầu sau khi vượt qua Gruzia
Đức thắng tổng hợp bảng D

Đức và Gruzia, hiển nhiên không phải là hai đối thủ ở cùng đẳng cấp. Nếu không có sự hỗ trợ của may mắn, có lẽ lưới của đội chủ nhà đã sớm rung lên ngay từ phút thứ 5 sau cú dứt điểm của Marco Reus. Cầu thủ mang áo số 11 vừa ghi bàn trong trận giao hữu gần đây với Australia và thêm một lần nữa, ngôi sao của Dortmund lên tiếng trong màu áo đội tuyển quốc gia. Đó là một tình huống lộn xộn trong vòng cấm và Marco Reus là cầu thủ nhanh chân dứt điểm mở tỉ số trận đấu. Đội bóng áo trắng tiếp tục kiểm soát thế trận, các học trò của HLV Joachim Loew hoàn toàn áp đảo và cuối cùng điều phải đến đã đến. Tiếp tục là một tình huống tấn công trung lộ, và lần này cầu thủ đã dứt điểm chính xác là Thomas Muller. Chẳng có phép màu nào trong quãng thời gian còn lại, Gruzia chẳng những không thể ghi được bàn thắng danh dự mà họ còn thiếu chút nữa phải nhận thêm bàn thua cau những đợt tấn công sắc bén của đội tuyển Đức. 2-0 là tỉ số chung cuộc của trận đấu này và đội tuyển Đức đã áp sát ngôi đầu bảng của Ba Lan khi “Đại bàng trắng” đã sảy chân ở lượt đấu này. Peszko mở tỉ số cho đội khách nhưng tới phút bù giờ, Shane Long đã lập công giữ lại 1 điểm cho Bắc Ailen. Ở trận đấu còn lại, Scotland đánh bại đội bóng yếu Gibraltar với tỉ số đậm 6-1 nhờ hat-trick của Steven Fletcher, cú đúp trên chấm phạt đền của Shaun Maloney và 1 bàn thắng của Steven Naismith. Trên BXH, Scotland và Đức đang cùng có được 10 điểm sau 5 lượt trận, xếp ngay sau đội đầu bảng Ba Lan với chỉ 1 điểm ít hơn. 

Anh Tùng

Trong khi ĐT Đức vẫn đang xếp thứ 2 tại bảng D, thì đội tuyển Bồ Đào Nha đã vươn lên ngôi đầu bảng I sau chiến thắng quan trọng trước Serbia, những người lập công cho Bồ Đào Nha trong trận đấu này đều là các hậu vệ

Bồ Đào Nha, tổng hợp bảng I,F

Cristiano Ronaldo không ghi bàn, nhưng điều đó không phải vấn đề quá quan trọng với Bồ Đào Nha bởi trong cuộc đọ sức với Serbia, ngôi sao của đội chủ nhà lại là hậu vệ Fabio Coentrao. Hậu vệ mang áo số 5 chính là người đã có đường chuyền như đặt để Ricardo Carvalho thoải mái đánh đầu mở tỉ số trận đấu. Nhưng khi hiệp 2 trở lại, đội khách đã có bàn thắng gỡ hoà. Cầu thủ của Chelsea, Nemanja Matic lập nên một tuyệt phẩm với cú dứt điểm rất đẹp mắt. Tuy nhiên gần như ngay lập tức, Coentrao lại toả sáng để tái lập ưu thế dẫn bàn cho Bồ Đào Nha. 2-1 nghiêng về đội chủ nhà là kết quả chung cuộc của trận đấu này, hiện đội bóng của HLV Fernando Santos đang dẫn đầu bảng I với 9 điểm, hơn hai đội xếp sau là Đan Mạch và Albania 2 điểm. 

Trong khi đó tại bảng F, Rumania có chiến thắng tối thiểu trước Đảo Faroe nhờ bàn thắng duy nhất của Keseru. Bám sát ngay phía sau là đội tuyển Bắc Ai-len, đội bóng này đã có chiến thắng quan trọng trước Phần Lan trên sân nhà nhờ cú đúp trong vòng 5 phút của Lafferty. Số phận của trận đấu được an bài ngay trong hiệp 1 và Phầ Lan chỉ có thể gỡ được 1 bàn danh dự của Sadik ở phút bù giờ, đành nhận thất bại 1-2. Như vậy sau 5 lượt trận, Rumania đang dẫn đầu bảng F với 13 điểm, xếp thứ 2 là Bắc Ai-len với 1 điểm ít hơn. Cơ hội của Hungary đã hẹp đi rất nhiều sau trận hoà 0-0 với Hy Lạp, còn Phần Lan có lẽ đã không còn cơ hội. 

Anh Tùng
Đêm qua cũng đã diễn ra 2 trận giao hữu quốc tế đáng chú ý giữa Đt Brazil và Chile và Đt Pháp gặp Đan Mạch. Chuỗi chiến thắng của đội tuyển Brazil tiếp tục được nối dài lên con số 8, và từ sau world cup 2014, họ chính là đội bóng có thành tích tốt nhất thế giới
Brazil thắng

Brazil đã có 7 chiến thắng liên tiếp và thậm chí mới chỉ thủng lưới 2 lần trong 7 trận đấu dưới thời Dunga. Lối chơi chắc chắn ấy tiếp tục được thể hiện trong cuộc đối đầu với Chile. Dù chỉ cầm 37 % thời lượt kiểm soát bóng, nhưng Brazil không cho Chile tạo ra nhiều cơ hội nguy hiểm. Ngược lại, chỉ với cú sút trúng đích đầu tiên, đội bóng áo vàng xanh đã có bàn mở tỉ số, người lập công là cầu thủ đang chơi cho Hoffenheim Roberto Firmino. Thêm 1 chiến thắng với tỉ số tối thiểu, ĐT Brazil dưới thời HLV Dunga đang thể hiện sự chắc chắn và bản lĩnh đáng kinh ngạc

Trong khi đó sau thất bại 1-3 trước Brazil cách đây vài ngày, ĐT Pháp đã có chiến thắng 2-0 trước Đan Mạch trong trận giao hữu tại Saint Etiene. Alexandre Lacazette là người mang về bàn mở tỉ số cho đội chủ nhà phút 14. Đến phút 38, Đt Pháp đã khép lại chiến thắng 2-0 với pha lập công của O.Giroud. Đây là bàn thắng thứ 4 của tiền đạo Arsenal trong 6 trận gần nhất cho đội bóng áo lam. Trong 8 trận gần nhất, ĐT Pháp cũng mới chỉ thua 1 trận

Vũ Tú

Chuyển sang các tin tức quần vợt. Vòng 3 giải Mai-a-mi mở rộng đã liên tiếp chứng kiến nhiều bất ngờ lớn. Rafael Nadal 1 lần nữa lại gây thất vọng khi thất bại trước Fernando Verdasco. Đây mới là thất bại đầu tiên của Rafa trong 14 lần đối đầu với tay vợt đồng hương
Tennis

Chỉ phải gặp tay vợt năm nay đã ngoài 30 tuổi và xếp tận hạng 34 thế giới nhưng Rafael Nadal đã bất ngờ gác vợt sau 3 ván với tỉ số 4-6, 6-2, 3-6. Thất bại này một lần nữa cho thấy dường như Nadal đang gặp vấn đề lớn trong lối chơi sau khi trở lại vì chấn thương. Từ đầu năm đến nay anh chơi không tốt tại các giải sân cứng và mới chỉ giành được 1 danh hiệu duy nhất ở Argentina Open. Không chỉ có Nadal, nhà cựu vô địch Australian Open Stan Wawrinka cũng phải nhận cú sốc tương tự ở trận đấu cùng ngày. Người đánh bại Wawrinka chính là Adrian Mannarino, sau hai set với cùng tỉ số 7-6. 1 kỉ niệm buồn với tay vợt Thụy Sỹ khi vừa kỉ niệm sinh nhật cách đây 1 ngày. Ngoài ra Jo-Wilfried Tsonga cũng gây thất vọng không kém với trận thua trước Gael Monfils. Sau 2 set đấu, Tsonga thất bại với các tỉ số 4-6, 6-7 trước người đồng hương. Trong khi đó, Andy Murray đã trả nợ thành công Giraldo sau trận thua ở Madrid năm ngoái. Làm chủ cuộc chơi trong suốt trận, Murray thẳng tiến vào vòng trong nhờ thắng lợi 6-3, 6-4 thuyết phục.Thách thức đợi Murray ở vòng 4 là Kevin Anderson. Tại giải đơn nữ, chuyến phiêu lưu của Bellis đã chấm dứt khi gặp phải tay vợt số 1 TG Serena Williams Chỉ mất 42 phút, Serena dễ dàng thắng áp đảo 6-1, 6-1. Tay vợt Mỹ có 7 cú ace, giành tổng cộng 5 break-point ở trận này. Tại vòng 4, đối thủ của Serena là cựu vô địch Roland Garros Svetlana Kuznetsova. Hạt giống số 5 Ana Ivanovic cũng phải dừng chân ở vòng đấu này. Tay vợt xinh đẹp người Serbia đã để thua Sabine Lisicki với tỉ số 6-7, 5-7. Thành tích đầu năm đến nay của Ivanovic khá tệ khi cô thắng 8 và thua đến 5 trận. Ở 1 trận đấu khác, cựu số 1 TG Azarenka cũng nhận trận thua sít sao trước tay vợt kinh nghiệm Pennetta sau 2 set với cùng tỉ số 6-7, cùng với đó thất bại của hạt giống số 13 Kerber đã khép lại 1 ngày thi đấu nhạt nhòa của các tay vợt top đầu.
Mạnh Linh
Giải đua xe MotoGP mùa 2015 đã chính thức khởi tranh với Chặng mở màn tại Qatar. Chặng đua đã diễn đã diễn ra vô cùng hấp dẫn và kịch tính giữa Valentino Rossi và Andrea Dovizioso, cùng với đó là sự thất vọng của người hâm mộ với nhà Đương kim vô địch thế giới Mác Mác-két.

File: motoGP

Sai lầm đáng tiếc sau màn xuất phát đã khiến Marquez mất đi lợi thế dẫn đầu, và mọi cố gắng chỉ giúp tay lái đội Honda có được vị trí thứ 5 chung cuộc với 7 giây 036 nhiều hơn người dẫn đầu. Cùng với đó là phong độ yếu kém của người đồng đội Dani Pedrosa với vị trí thứ 6.

Dù chỉ xuất phát thứ 9, nhưng Rossi lại thể hiện được bản lĩnh của 1 tay đua từng 9 lần vô địch motoGP. Xuất sắc vượt qua từng đối thủ đến vòng đua cuối cùng, tay lái của Yamaha cán đích đầu tiên sau 42 phút 35 giây 717, nhanh hơn Dovizioso của Ducati 0,174 giây. 2 vị trí tiếp theo thuộc về Andrea Iannone và Jorge Lorenzo.

Đây cũng là lần nhất chặng thứ 109 trong sự nghiệp của Rossi. Như vậy, chặng mở màn motoGP 2015 đã khép lại với 1 kịch bản khá quen thuộc như mùa giải trước, khi nhóm dẫn đầu là cuộc chiến quyết liệt giữa 4 tay lái đến từ 2 đội đua. 

Năm nay là Ducati thay thế cho Honda để cạnh tranh với Yamaha. Ngày 13/04, các tay đua sẽ bước chặng thứ 2 diễn ra tại đường đua Austin của Mỹ. Và nếu tiếp tục mắc sai lầm, Marquez khó có thể lần thứ 3 liên tiếp bảo vệ thành công ngôi vương.

Nghiêm Long
Cuối cùng là chuyên mục con số và bình luận. Trong chương trình hôm nay chúng tôi sẽ giành thời gian để nói về chiến thắng của Sebastian Vettel trong chặng đua mở màn mùa giải công thức 1 năm 2015. Đây là chiến thắng chặng đầu tiên của tay lái người Đức sau 22 chặng, và cũng là thắng lợi đầu tiên của Ferrari sau gần 2 năm. Nó chắc chắn sẽ khiến mùa giải trở nên hấp dẫn và kịch tính

Con số
Trần Dũng

Chào hết…
