Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. sức mạnh của đội tuyển nữ việt nam dưới thời huấn luyện viên takashi sẽ được kiểm chứng tại giải vô địch bóng đá nữ đông nam á, giải đấu mà ông đặt mục tiêu vô địch ngay trong buổi họp báo chiều ngày 30.4.
File: họp báo

Được lợi thế chơi trên sân nhà tại giải đấu lần này, thầy trò HLV Takashi đã đặt mục tiêu vô địch ở giải này.

Chúng tôi đã có sự chuẩn bị kỹ lưỡng và các cầu thủ đang rất hưng phấn trước giải đấu. Thuận lợi lớn nhất của chúng tôi là được làm chủ nhà của giải đấu năm nay. Mục tiêu của đội tuyển nữ VN vẫn là chức vô địch chứ không có mục tiêu khác. 

Trong khi đó thái lan chỉ coi đây là giải đấu chuẩn bị cho world cup 2015. 

Bà Nuengruethai Sathongwien - HLV trưởng đội tuyển nữ Thái Lan 

Đây là cơ hội tuyệt vời để chúng tôi chuẩn bị cho kỳ World Cup sắp tới. Do đó, chúng tôi đã đem sang Việt Nam đội hình mạnh nhất của mình. Chúng tôi sẽ chính thức gút danh sách tham dự VCK World Cup 2015 sau giải đấu này nên chúng tôi chỉ khiêm tốn đặt mục tiêu cố gắng thi đấu hết sức có thể.

Đối thủ cạnh tranh chức vô địch với Việt Nam là Myanmar, đội bóng đang được trẻ hóa và có tham vọng cao.

Phát biểu của Trợ lý HLV Myanmar Thet Thet Win 

So với trước đây, đội tuyển Myanmar sang Việt Nam với một vài cầu thủ mới nhằm trẻ hóa đội tuyển. Chúng tôi không mang theo các cầu thủ lớn tuổi. Dù vậy, mục tiêu của Myanmar là cố gắng hết sức để đoạt chức vô địch.

Giải vô địch bóng đá nữ Đông Nam Á sẽ khai mạc trên SVĐ Thống Nhất-TP.HCM vào chiều 1/5 với 2 cặp đấu ở bảng A là U20 Australia gặp Thái Lan và Indonesia gặp Lào. Bảng B diễn ra chiều 2/5, lúc 14h là trận đấu Philippines gặp Malaysia và 18h30, Việt Nam gặp Myanmar.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng.

Ngày 30.4, Giải đua xe đạp Cúp truyền hình thành phố hồ chí minh 2015 đã kết thúc sau chặng thứ 19 từ Bảo Lộc về thành phố hồ chí minh dài 163km, hoàn thành hành trình xuyên Việt chào mừng 40 năm ngày thống nhất đất nước với áo vàng chung cuộc thuộc về tay đua Nguyễn Trường Tài đội VUS thành phố hồ chí minh.
File: chặng cuối đua xe

Với mục tiêu bảo vệ áo vàng cho Trường Tài, các tay đua đội VUS – TP.HCM dồn toàn lực kèm chặt các đối thủ mạnh, chủ động "thả" một số tay đua ít có khả năng tranh chấp thứ hạng cá nhân cao vượt lên dẫn trước để phá các điểm thưởng dọc đường.

Kết quả, tay đua Nguyễn Quốc Đỉnh đội Bến Tre đã cán đích đầu tiên trước hội trường Dinh Thống Nhất với thành tích 4 giờ 2 giây. Nguyễn Trường Tài về đích thứ 45 nhưng vẫn bảo vệ thành công áo vàng chung cuộc với tổng thành tích 51 giờ 40 phút 01 giây, hơn người xếp thứ hai Hồ Văn Phúc đội ADC – THVL chỉ 23 giây.

áo xanh chung cuộc đã thuộc về đồng đội của anh là Lê Văn Duẩn với 87 điểm. Nguyễn Tấn Hoài đội Dược Domesco Đồng Tháp giành áo đỏ dành cho Vua leo núi với 30 điểm. Và chức vô địch đồng đội thuộc về Gạo Hạt Ngọc Trời An Giang.

Thực hiện: Việt Hằng

Cuộc phiêu lưu của hoàng nam tại giải quần vợt nhà nghề thái lan đã chính thức dừng lại ở tứ kết, khi anh chịu thua đối thủ người Mỹ Andre Dome sau 2 séc. 
Vào hình

File: đọc off hoàng nam

Tay vợt Andre Dome hạng 996 thế giới là thử thách lớn với Lý Hoàng Nam. Dù tay vợt Việt Nam đã thi đấu cố gắng nhưng không thể ngăn cản những pha giao bóng ăn điểm trực tiếp của tay vợt người Mỹ. Sau 2 set, tay vợt Hoàng Nam chịu gác vợt với tỉ số 1-6, 3-6.  
Hoàng anh

Ra hình
Thưa quí vị và các bạn, kể từ sau ngày miền nam được giải phóng, thể thao thành phố hồ chí minh là một phần quan trọng trong quá trình khép lại quá khứ và hướng đến tương lai của đất nước ta. Và kể từ ngày vui thống nhất đất nước, thể thao thành phố hồ chí minh đã có một hành trình đi lên đầy khí thế cùng dân tộc, nhân dịp kỉ niệm tròn 40 năm ngày đất nước thống nhất, những người làm chương trình xin cùng quí vị và các bạn nhìn lại một chặng đường đã qua của thể thao thành phố hồ chí minh.  
File: thể thao thành phố hồ chí minh

Ngay khi non sông liền một dải, những người làm công tác thể thao TP.HCM đã xác định thể thao là phần không thể thiếu để hòa hợp dân tộc. Mọi người được động viên chơi thể thao vừa để có sức khỏe, đẩy lùi bệnh tật, vừa phục vụ công cuộc xây dựng đất nước. Cũng nhờ đường lối đúng đắn này mà thể thao TP.HCM nhanh chóng trở thành đầu tàu thể thao của cả nước. 20 năm kể từ ngày hội nhập với dòng chảy thể thao quốc tế, thể thao TP.HCM đã có những bước đột phá đáng được ghi nhận. 

Phỏng vấn Ông Lê Bửu - Giám đốc Sở TDTT TP.HCM, nguyên Tổng cục trưởng Tổng cục TDTT

Cùng với Hà Nội, TP.HCM là địa phương dẫn đầu cả nước về thể thao. Trong đó, những môn thế mạnh từ trước đến nay của TP.HCM vẫn giữ được truyền thống như bơi lội, cầu lông, xe đạp, điền kinh, quần vợt, các môn võ thuật. Gần nhất ở Đại hội TDTT toàn quốc 2014, đoàn TP.HCM đứng hạng nhì với 150 HCV, 118 HCB và 137 HCĐ. Ở thể thao khuyết tật, TP.HCM cũng là ngọn cờ đầu. Các tên tuổi nổi bật nhất của thể thao khuyết tật VN đều thuộc đơn vị thành phố như Lê Văn Công của môn cử tạ và Võ Thanh Tùng người từng giành được 5 HCV tại ASIAN Games 17.

Phỏng vấn Ông Mai Bá Hùng - Phó Giám đốc Sở VH, TT TP.HCM

Thể thao TP.HCM luôn có những người làm rạng danh nền thể thao nước nhà trên trường quốc tế. Những cái tên điển hình đã vươn ra tầm thế giới là Nguyễn Tiến Minh ở môn cầu lông. Hay có thể kể đến những VĐV Trần Quang Hạ, Hồ Nhất Thống của taekwondo. Trong những ngày đầu hội nhập, môn taekwondo đã có những thành tích đáng kể cho thể thao TP.HCM nói riêng và Việt Nam nói chung. Với HLV Trương Ngọc Để, taekwondo TP.HCM đã có thời kỳ vàng son từ 2 tấm HCV ASIAN Games của Trần Quang Hạ năm 1994 và Hồ Nhất Thống năm 1998, hay chiếc HCB Olympic lịch sử của Trần Hiếu Ngân năm 2000. Còn hiện tại lực sĩ Thạch Kim Tuấn đang là niềm kỳ vọng hàng đầu của thể thao Việt Nam ở đấu trường thế giới. Với những thành tích đột phá trong năm 2014, Thạch Kim Tuấn được bầu là VĐV xuất sắc nhất thế giới hạng 56kg.

Phỏng vấn Ông Trương Ngọc Để - Nguyên chủ tịch Liên đoàn võ thuật TP.HCM, Phó TTK Ủy ban Olympic VN

Phỏng vấn Lực sĩ Thạch Kim Tuấn

Phỏng vấn Ông Mai Bá Hùng - Phó Giám đốc Sở VH, TT TP.HCM

40 năm hình thành và phát triển, thể thao TP.HCM đã trở thành ngọn cờ đầu trong phong trào và có nhiều đóng góp quan trọng vào thành tích chung cho thể thao Việt Nam ở hành trình chinh phục những đỉnh cao trên đấu trường quốc tế. Hi vọng, với những nỗ lực không ngừng, thể thao TPHCM tiếp tục gặt hái thêm nhiều thành công ở hiện tại và tương lai. 

Việt Hằng - Trần Hoàng 

Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, cuộc đua tới ngôi vô địch giải ngoại hạng Anh đã gần đến hồi kết, khi chelsea đánh bại đội chủ nhà Leicester city ở trận đấu bù vòng 27, để chạm một tay vào chiếc cúp vô địch.

File: chelsea thắng
Trong nỗ lực chiến đấu để trụ hạng, đội bóng đang xếp thứ 4 từ dưới lên Leicester City đã khiến Chelsea hùng mạnh gặp phải muôn vàn khó khăn. Bất ngờ đã đến ở phút bù giờ thứ 3 của hiệp 1, tận dụng khoảnh khắc sơ sẩy của hàng thủ The Blues, đội chủ nhà đã có bàn thắng mở tỉ số sau cú dứt điểm chính xác của Marc Albrighton. Đó là những phút giây thực sự khó khăn của thầy trò Jose Mourinho khi cầu thủ đá cao nhất trên hàng tấn công của đội khách Didier Drogba gần như chỉ còn là cái bóng của chính mình với những cú dứt điểm khá tệ. Thế nhưng sang hiệp 2, “Voi rừng” đã tìm lại bản năng sát thủ của mình. Chính anh là cầu thủ lập công gỡ hoà 1-1 cho Chelsea, và kéo theo sự hồi sinh của đội bóng thành London. Chelsea thi đấu lấn lướt trong những phút tiếp theo, nhưng cũng phải chờ tới phút 79, họ mới vượt lên dẫn trước sau cú dứt điểm cận thành của trung vệ John Terry. 4 phút sau, đến lượt Ramires lập công khép lại cuộc ngược dòng ấn tượng của thầy trò Jose Mourinho. Giành chiến thắng 3-1, Chelsea coi như đã chạm 1 tay vào chức vô địch khi họ đã hơn đội xếp thứ 2 Man City đến 13 điểm. “The Blues” chỉ cần giành thêm 1 chiến thắng nữa là sẽ chính thức đăng quang, và đó rất có thể sẽ là trận đấu với Leicester City vào ngày 3/5 tới khi Chelsea được chơi trên sân nhà Stamford Bridge. 

Anh Tùng 
Chelsea có nhiều cơ hội lên ngôi sớm 3 vòng để khép lại mùa bóng nhiều cảm xúc với huấn luyện viên Mourinho, trong khi đó đội bóng cũ của ông là Real vẫn đang phải bám đuổi Barcelona qua từng vòng đấu, 1 ngày sau khi Barcelona mở tiệc bàn thắng tại Nou Camp với sự tỏa sáng của bộ 3 ngôi sao trên hàng công, người hâm mộ Real cũng chờ đợi điều tương tự từ Ronaldo và các đồng đội, nhưng điều đó đã không đến như hi vọng.
File: real thắng

Ronaldo là người luôn khát khao ghi bàn nhất của real và anh cũng đã có đến 2 cơ hội để mở tỉ số trận đấu, nhưng một bị thủ thành của Almeria từ chối, còn cú sút phạt sau đó đi không trúng đích. Trận đấu của real đã bắt đầu với sự nôn nóng của tiền đạo người bồ đào nha trong cuộc đua bàn thắng cùng messi. nhưng đây có lẽ là ngày khó chịu nhất với Ronaldo, anh đã tịt ngòi 2 trận trong khi jame rodriguez đều đặn lập công, tiền đạo người Colombia mở tỉ số ngay trước khi kết thúc hiệp 1, và ngay đầu hiệp 2, Ronaldo tưởng như đã có được niềm vui khi toni kroos đã tìm thấy anh trong vòng cấm, nhưng hậu vệ dos santos của Almeria đã phá hỏng cơ hội làm bàn của anh khi đá phản lưới nhà. 2-0 cho real nhưng là 2 lần thất vọng của Ronaldo. Nhưng đỉnh điểm của sự bực tức chỉ đến cuối trận, Ronaldo đã nhìn thấy bàn thắng sau đường chuyền của chicharito, nhưng arbeloa lại lấy đi ngay trước mắt có 1 giây, đây là sự bực bội của Ronaldo với bàn thắng thứ 3. Cái lắc đầu ngán ngẩm không hiểu vì sao cơ hội lại lẩn tránh anh nhiều như thế, và dù 3 điểm ở trận này đã giúp đội bóng hoàng gia thu hẹp khoảng cách với Barcelona, nhưng coentrao vẫn phải an ủi người đồng đội của mình khi hết trận. trong khi đó, atletico Madrid không còn mục tiêu nào khác ở mùa giải năm nay đã đánh bại villareal cũng hết động lực với pha lập công duy nhất của torres ở phút 74. Còn sevilla tiếp tục cuộc canh tranh với valencia cho vị trí thứ 4 bằng chiến thắng đậm trên sân của eibar, chỉ sau 15 phút thi đấu, họ đã dẫn trước đội chủ nhà 2-0 với cú đúp của bacca. Piovicari có bàn gỡ cho eibar ở phút 51, nhưng reyes đã ấn định chiến thắng cho sevilla ở phút 64. Thắng trận này, họ lại xếp trên valencia với 1 điểm nhiều hơn.
Trần dũng

Nếu như Real sẽ phải tung sức trong thời gian còn lại để cạnh tranh với Barcelona, thì đối thủ của họ tại bán kết champions league là juventus hoàn toàn thảnh thơi ở italia, khi họ tiếp tục thể hiện sức mạnh của mình với chiến thắng trước Fiorentina trong ngày thi đấu chói sáng của Carlos Tevez.
File: juventus thắng

Juventus khởi đầu cuộc tiếp đón Fiorentina không dễ dàng khi sớm bị thủng lưới trước ở phút 33. Sau tình huống Pirlo phạm lỗi trong vòng cấm, Javier Rodriguez thực hiện thành công quả 11m cho Fiorentina.

Nhưng chỉ 3 phút sau, nhạc trưởng của Juve đã chuộc lỗi với 1 pha đá phạt chính xác, tạo điều kiện cho Llorente đưa trận đấu về vạch xuất phát. Và hiệp 1 khép lại với tỷ số 2-1 cho Juventus sau pha đánh đầu kỹ thuật của Carlo Tevez.

Sau giờ nghỉ, Rodriguez bỏ lỡ cơ hội ghi bàn thắng thứ 2 trên chấm 11m sau pha phạm lỗi của Chiellini ở phút 67. 3 phút sau, người đồng hương Carlo Tevez bên phía đội bóng áo xọc đen trắng gia tăng cách biệt lên 3-1 cho Juventus.

Thời gian còn lại, những cố gắng tấn công của Fio chỉ được đền đáp với pha lập công của cầu thủ dự bị Josip Llicic.

Thắng chung cuộc 3-2, Juventus vẫn chưa thể đăng quang sớm khi đội xếp sau là Lazio cũng giành chiến thắng trên sân nhà trước Parma. Dù thiếu vắng nhiều trụ cột vì chấn thương, đội chủ sân Olimpico vẫn dễ dàng 4 lần sút tung lưới đội khách.

Từ phút thứ 10 đến 81, lần lượt Parolo – Klose – Candreva và Keita thay nhau xuất hiện trên bảng tỷ số của đội bóng thủ đô Italy. 62 điểm đứng thứ 2 trên BXH sau 33 vòng đấu có thể coi là 1 kỳ tích đối với thày trò HLV Stefano Pioni.

Ở trận đấu khác, đội xếp thứ 3 AS Roma cũng có được 3 điểm trên sân của Sassuolo.

Sau 33 vòng đấu, Juventus đứng đầu với 76 điểm, Lazio thứ 2 với 62 điểm, Roma xếp sau với 1 điểm kém hơn. Như vậy, với khoảng cách 14 điểm cùng hệ số phụ dương 12 so với Lazio, Juventus chỉ cần thêm 1 điểm nữa trong 5 vòng cuối để lần thứ 4 liên tiếp lên ngôi vương, và là danh hiệu vô địch thứ 31 tại giải quốc nội.

Nghiêm long

Như vậy khoảng cách với đội xếp thứ 2 Lazio vẫn là 14 điểm và Juventus chỉ cần có 1 điểm nữa là có thể lên ngôi vô địch lần thứ 4 liên tiếp. chuyển sang thông tin bóng đá khác, Luis suarez đang chơi cực hay trong màu áo của Barcelona và giúp đội bóng này hướng đến cú ăn 3 ở mùa giải năm nay, nhưng Uruguay lại là đội thiệt thòi nhất khi suarez không được thi đấu ở copa America 2015 vì lệnh cấm treo giò của fifa.
File: suarez

Chỉ còn hơn 1 tháng nữa, Copa America, ngày hội của bóng đá Nam Mỹ sẽ khởi tranh ở Chile. Đội tuyển Uruguay là một trong những ứng cử viên cho chức vô địch, và dù thiếu vắng tiền đạo chủ lực Luis Suarez vì án treo giò nhưng HLV Oscar Tabarez vẫn cảm thấy rất tự tin với lực lượng hiện tại. 

HLV Oscar Tabarez

Đội tuyển Uruguay

“ Tôi có thể sử dụng rất nhiều sơ đồ với những con người hiện có, Uruguay có thể thi đấu với 2 tiền đạo, hoặc 1 tiền đạo với sự hỗ trợ của 3 cầu thủ hộ công và 2 người đá ở trung tâm hàng tiền vệ. Bên cạnh đó, đội tuyển Uruguay còn có thể thi đấu với sơ đồ 4-3-3 nhưng chúng tôi từng sử dụng trong những trận đấu với Chile và Maroc. Những cầu thủ tấn công trong sơ đồ này cũng có thể chơi thấp xuống và chúng tôi dễ dàng chuyển sang 4-1-4-1. Chính vì thế, theo quan điểm cá nhân của tôi, Uruguay không gặp vấn đề gì về lực lượng và đã sẵn sàng cho Copa America.”

Tại Copa America 2015, đội tuyển Uruguay sẽ nằm ở bảng B cùng các đối thủ Argentina, Paraguay và Jamaica. Trận đấu ra quân của họ sẽ là cuộc đối đầu với Jamaica vào ngày 13/6. 

Anh Tùng
Chuyển sang thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, brazil đang gặp khá nhiều vấn đề trong quá trình chuẩn bị cho Olympic 2016, trước đó, 2 vận động viên đua thuyền gặp tai nạn trong quá trình tập luyện vì rác thải trên biển, còn mới đây, bộ trưởng lao động nước này đã quyết định tạm ngừng thi công sân tennis và sân bóng chuyền vì lí do an toàn.
File: brazil
Quá trình chuẩn bị cho Olympic Rio 2016 của nước chủ nhà Brazil tiếp tục đối mặt với nhiều khó khăn. Mới đây, bộ trưởng bộ Lao động của đất nước Nam Mỹ này đã quyết định dừng thi công hai công trình phục vụ cho Olympic là các sân quần vợt và nhà thi đấu môn đua xe đạp. Những công trình trên bị tạm dừng thi công vì lý do đảm bảo an toàn cho các công nhân, nhà thi đấu môn đua xe đạp có độ dốc quá lớn còn các sân tennis thiếu hàng rào chắn. Trong bối cảnh chỉ còn hơn 500 ngày là đến thời điểm Olympic sẽ khởi tranh, sự chậm trễ trong thi công của các công trình không khỏi khiến cho các nhà tổ chức đau đầu. Nhưng theo những thông tin mới nhất, những vấn đề tại các nhà thi đấu sẽ được giải quyết vào cuối tuần này và các công trình trên vẫn sẽ có thể hoàn thành đúng thời hạn. Ngoài vấn đề đảm bảo tiến độ thi công, nước chủ nhà Brazil cũng đang phải đối mặt với những chỉ trích về quá trình chuẩn bị của mình, đặc biệt là sự ô nhiễm nghiêm trọng ở vịnh Guanabara. 

Anh Tùng
Roger Federer đang gặp khá nhiều thuận lợi ở giải quần vợt Istanbul, đầu tiên là các tay vợt mạnh đều không tham gia giải này và ngay cả khi có một nhánh đấu dễ chịu anh vẫn được vận may ủng hộ khi đối thủ ở trận đầu tiên chỉ là Nieminem.
File: tennis
Tay vợt số 2 thế giới và là hạt giống số 1 người Thụy Sỹ khởi đầu khá thuận lợi trước Jarkko Nieminen. Ngay dơ đầu tiên ở set 1, FedEx đã thể hiện sự vượt trội khi sớm bẻ game cầm giao bóng của đối thủ người Phần Lan. Với khả năng trả giao bóng và điều bóng tốt, tàu tốc hành thêm 1 lần giành break để khép lại set đầu với thắng lợi cách biệt 6-1.

Sang set 2, thế trận giằng co hơn khi không tay vợt nào có được break sau 10 game đấu. Bước ngoặt chỉ đến ở game cuối cùng, khi Niemine cầm giao bóng và đánh mất sự tập trung cần thiết. Kinh nghiệm của FedEx đã thể hiện hiện đúng lúc khi anh giành break quan trọng để thắng 7-5, qua đó khép lại chiến thắng chung cuộc 2-0 sau 61 phút.

Với trận thắng thứ 15 liên tiếp trước Nieminen, Roger Federer trở thành tay vợt thứ 7 trong lịch sử đạt mốc 200 trận thắng trên mặt sân đất nện. Dẫn đầu danh sách này là Rafael Nadal với 329 trận thắng, tiếp theo lần lượt là David Ferrer – Almagro – Tommy Robredo – Juan Monaco và Albert Montanes.

Giành vé vào tứ kết, đối thủ của Federer sẽ là Daniel Gimeno Traver, tay vợt đã gây bất ngờ khi vượt qua hạt giống số 6 Mikkail Kukushkin sau 2 set với cùng tỷ số 6-3. Ở 1 trận đấu khác, hạt giống số 4 Santiago Giraldo đã vất vả đánh bại tay vợt 17 tuổi Andrey Rublev với các tỷ số 6-4, 1-6 và 6-3.

Nghiêm Long

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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