quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. chile bước vào trận bán kết copa America với peru mà không có jara, một trong những cầu thủ quan trọng nhất của họ. Nhưng đội chủ nhà vẫn là những người giành chiến thắng cuối cùng, vì peru còn gặp bất lợi hơn, khi chỉ được chơi với 10 người trong phần lớn thời gian thi đấu.
File: copa america 

Lịch sử dường như đứng về phía chủ nhà Chile ngay sau tiếng còi khai cuộc. Trong tình huống va chạm với Carlos Zambrano của Peru ở những phút đầu trận, Arturo Vidal đã thoát án phạt của trọng tài 1 cách khó hiểu.

Và chỉ sau đó ít lâu, chính Zambrano lại phải nhận thẻ vàng sau 1 pha phạm lỗi với Alexis Sanchez của Chile. Chưa dừng lại, tình huống phá bóng chính xác của Zambrano ở phút 20 khiến trung vệ mang áo số 5 của Peru phải nhận thẻ đỏ trực tiếp.

Sớm phải thi đấu thiếu người, đoàn quân HLV Gareca nhận bàn thua đầu tiên ở phút 42. Eduardo Vargas là cầu thủ ghi bàn mở tỷ số cho Chile sau 1 tình huống lộn xộn trước khung thành của Peru.

Sau giờ nghỉ, mọi chuyện ngỡ tưởng sẽ dễ dàng cho chủ nhà Copa America thì Peru bất ngờ có bàn gỡ hòa 1 đều ở phút 60 sau pha phản lưới nhà của tiền vệ Gary Medel. Tuy nhiên, đó cũng là tất cả những gì Peru làm được tốt nhất.

Vì chỉ 4 phút sau, Vargas hoàn tất cú đúp với 1 pha dứt điểm từ khoảng cách 23m, mang về chiến thắng 2-1 cho đội chủ nhà. Kết quả này đủ giúp Chile có mặt ở chung kết Copa America lần đầu tiên kể từ năm 1987.

Nghiêm Long

Như vậy chile đang ở rất gần cơ hội giành chức vô địch ngay trên sân nhà, giờ họ chỉ chờ đợi đối thủ của mình ở trận chung kết, trong cặp đấu giữa Argentina và Paraguay, hai đội bóng này đã từng gặp nhau ở vòng bảng và hòa nhau với tỉ số 2 đều. Người được chờ đợi nhất là Lionel Messi, khi anh vẫn chưa tỏa sáng như kì vọng của người hâm mộ Argentina.
File: trước trận argentina
Đây là bàn thắng duy nhất của Lionel Messi tại Copa America năm nay. Có lẽ chừng đó là quá ít so với những gì người ta kỳ vọng. Argentina cần nhiều hơn thế ở Messi, bởi Paraguay không phải là đối thủ dễ dàng. Trận hòa 2-2 trong thế bị dẫn trước 0-2 ở vòng bảng phần nào cho thấy sự khó chịu của đội bóng này. 

HLV Gerardo Martino

Đội tuyển Argentina

“ Trận đấu sắp tới hứa hẹn sẽ rất hấp dẫn, Paraguay là một đối thủ đáng gờm và rõ ràng họ đã mạnh hơn nhiều so với lần đọ sức cùng chúng tôi ở vòng bảng. Khi đó họ đã có một hiệp 2 tuyệt vời nhưng những gì đội bóng này thể hiện trong trận đấu với Brazil còn ấn tượng hơn thế.”

Tại Copa năm nay, Paraguay đã 3 lần phải rơi vào tình thế bám đuổi khi để đối phương dẫn trước, nhưng thầy trò HLV Ramon Diaz vẫn chiến đấu rất kiên cường để san bằng tỉ số. Sức mạnh tinh thần chính là vũ khí lợi hại của đội bóng này. 

HLV Ramon Diaz

Đội tuyển Paraguay

“Cả 4 đội bóng đã giành quyền lọt vào bán kết Copa America 2015 đều có điểm mạnh riêng. Chile là chủ nhà và tràn đầy khát khao vô địch, Argentina sở hữu nhiều cầu thủ tài năng nhưng Paraguay và Peru cũng có điểm mạnh của riêng mình. Trận đấu sắp tới sẽ rất hấp dẫn và tôi tin chiến thắng sẽ thuộc về đội chơi hay hơn.”

Tại tứ kết, cả Argentina và Paraguay đều đã cần đến những loạt đá luân lưu mới có thể đánh bại những đối thủ của mình. Không loại trừ khả năng điều này sẽ được lặp lại, và nếu có thể ngăn cản thành công sự công phá của những ngôi sao tấn công xuất sắc bên phía Argentina, Paraguay hoàn toàn có quyền mơ về một phép màu. 

Anh tùng

Hoặc là Argentina, hoặc Paraguay sẽ phải chia tay giải đấu vào rạng sáng mai. Cũng là một cuộc chia tay khác, nhưng lại không được chờ đợi, khi huấn luyện viên Guus Hiddink bị liên đoàn bóng đá hà lan sa thải, vì thành tích kém cỏi của đội bóng áo cam tại vòng loại euro 2016, có thể nói, phù thủy đã hết phép, ông không còn tạo ra được ấn tượng nào đáng kể trong thời gian qua. Và đây có thể coi là cái kết hợp lý của Guus Hiddink.

File: guss hiddink

Mới cách đây gần 1 năm, hà lan còn đứng thứ 3 world cup 2014, đó là thành quả lớn của van gaal. Sự trở lại của guus hiddink tưởng như sẽ giúp hà lan duy trì được thành tích của đội bóng áo cam, nhưng ông đã không đem lại sự tươi mới nào khác, ngược lại, hà lan càng chơi càng sa sút. Với trợ lý danny blind, hà lan của guud hiddink chỉ đứng thứ 3 ở bảng a vòng loại euro 2016 sau cả cộng hòa séc và Iceland. Sau 10 trận đã đấu, hà lan chỉ thắng được 4 trận, để thua 5 và hòa 1 trận. Kết quả thi đấu nghèo nàn, lối chơi nghèo nàn, guus hiddink phải nói lời chia tay với đội bóng áo cam sau vài tháng cầm quân. Hiện tại, liên đoàn bóng đá nước này chưa chọn người thay thế, và danny blind có thể tạm thời cầm đội, trong thời điểm này, không có nhiều gương mặt sáng giá, và có lẽ danny blind cũng sẽ là lựa chọn cuối cùng.

Trần dũng

Bóng đá hà lan không đến mức khan hiếm tài năng, dù thời điểm này, họ không còn những ngôi sao hàng đầu thế giới, và thậm chí những huấn luyện viên của họ cũng không còn được ưa chuộng trên thế giới như trước. Ngoài Luis Van Gaal vẫn được coi là tài năng, thì những cái tên còn lại như Dick Advocaat hay guus hiddink đã không đem lại những phép màu như trước. Trong khi Ronald Koeman vẫn đang phải thể hiện mình ở giải ngoại hạng Anh. nhưng quay trở lại với guus hiddink, lần gần nhất ông gây ấn tượng mạnh chính là giúp nga vào đến bán kết euro 2008, đó có lẽ cũng là thời khắc vinh quang cuối cùng trong sự nghiệp huấn luyện viên của ông.

File: con số bình luận(2p10s)
Vũ tú

Tôi đã nghĩ điều này sẽ không bao giờ xảy ra, nhưng giờ là lúc nói lời tạm biệt Chelsea. Kể từ thời điểm gia nhập năm 2004, tôi được sống cùng những khoảnh khắc thành công ở câu lạc bộ, đó là dòng đầu tiên trong bức thư mà thủ thành Petr Cech đã viết gửi các cổ động viên áo xanh, sau khi anh chuyển tới Arsenal và kết thúc khoảng thời gian ngọt ngào với chelsea. 
File: Cech
Sau 11 năm gắn bó với Chelsea, Petr Cech đã chính thức chia tay The Blues gia nhập Arsenal với giá 11 triệu bảng. Thủ thành 33 tuổi người Cộng hòa Séc là 1 trong những công thần đầu tiên dưới thời Chủ tịch Roman Abramovich ở sân Stamford Bridge.
Tại đây, Petr Cech cũng đã có được nhiều thành công cùng đội bóng áo xanh thành London. Nhưng sự xuất hiện của tài năng trẻ Thibaut Courtois đã khiến anh đưa ra quyết định này khi cảm thấy vị trí của mình bị lung lay.

Tân binh Petr Cech – Thủ thành CLB Arsenal

“Tôi đã từng nghĩ điều này sẽ không bao giờ xảy ra, nhưng giờ là thời điểm thích hợp để tôi chia tay Chelsea. Tôi đã cống hiến hết mình kể từ khi gia nhập hồi tháng 7 năm 2004. Và giờ tôi rất vui vì được gia nhập Arsenal, tôi không thể chờ để được bắt đầu tập luyện.”

Đã có nhiều phản ứng trái ngược nhau từ các CĐV Chelsea về việc này. Một bên là buồn bã khi phải chia tay 1 cầu thủ lớn, 1 bên thì giận dữ vì Petr Cech gia nhập 1 CLB kình địch, và cả những cáo buộc anh phản bội vì muốn tới Arsenal.

Nghiêm Long

File: Sergio ramos

Trong khi đó, manchester united cũng đang tăng tốc trên thị trường chuyển nhượng. sau khi có schneiderlin từ Southampton, họ tiếp tục nhắm tới một cái tên chất lượng khác để gia cố cho hàng phòng ngự là trung vệ Sergio ramos của real. Người đang liên tục đòi tăng lương nhưng chưa được chấp nhận. và cầu thủ này cùng người đại diện đã yêu cầu ban lãnh đạo real cho phép anh ra đi. Hiện tại, manchester united đã chính thức đưa ra đề nghị chuyển nhượng ramos với giá 45 triệu đô la, đây là con số lớn với một trung vệ đã 29 tuổi. nhưng chủ tịch perez chỉ muốn đội bóng áo đỏ trả đủ 2 năm hợp đồng còn lại của anh với giá 90 triệu. lợi thế duy nhất của MU chỉ là ramos đang muốn chia tay đội bóng anh đã gắn bó 10 năm. trước đó, họ cũng đã gia hạn hợp đồng với phil jones đến năm 2019.

Trần dũng

File: dortmund

Còn tại nước đức, một thời kì mới đã bắt đầu với borussia dortmund, khi họ đã chia tay jurgen klopp, người đã gắn bó với đội bóng nước đức trong 7 năm qua, ông cũng đưa dortmund giành 2 chức vô địch quốc gia và vào chung kết champions league năm 2013. Nhưng hai mùa giải qua, dortmund đã sa sút phong độ nghiêm trọng, mất đi khá nhiều ngôi sao và tụt xuống sâu trên bảng xếp hạng. việc chia tay jurgen klopp là cần thiết, khi ông còn tạo ra động lực cho các cầu thủ. và họ sẽ bắt đầu mùa giải mới với thomas tuchel. Huấn luyện viên 41 tuổi này đã có mùa giải thành công với mainz 05, và ông được đánh giá có tài năng và phương pháp huấn luyện mới. tuchel kí hợp đồng có thời hạn 3 năm với dortmund và nhiệm vụ đầu tiên của ông là đưa đội bóng trở lại với cuộc đua vô địch.
Trần dũng
Barcelona đã giành được những thành công vang dội ở mùa giải vừa qua, nhưng thượng tầng đội bóng lại là vấn đề lớn với họ, chỉ vì thương vụ mua neymar mà chủ tịch rosell phải từ chức, nhưng điều đó chưa kết thúc, ngay cả chủ tịch đương nhiệm bartemeu cũng nhiều khả năng phải ra tòa. Và đó là lí do khiến sự ổn định của đội bóng bị rối loạn, khiến ông Bartemeu phải tiến hành bầu cử sớm. ngay lập tức, vị cựu chủ tịch Laporta không bỏ lỡ cơ hội để ứng cứ trở lại với nhiều kế hoạch cho Barcelona.

File: laporta

Công kích ban lãnh đạo hiện tại là một phần trong chiến dịch tranh cử của laporta, nhưng để nhận được sự ủng hộ của các cổ động viên, ông có nhiều kế hoạch mới cho đội bóng, trong đó, mời cựu hậu vệ người pháp eric abidal sát cánh cùng mình trong cuộc vận động. Ông cũng tuyên bố, lấy lại vị thế cho lò đào tạo la masia, vốn đã bị lãng quên trong vài năm gần đây. Khi các thành viên của lò chưa được coi trọng đúng mức. ông cũng tuyên bố giữ lại luis Enrique nếu trúng cử. và một quan trọng nhất là hợp tác với unicef, đưa họ trở lại đúng vị trí như ông đã từng thực hiện khi còn tại vị.
Joan Laporta 

Tôi sẽ làm hết sức mình, tôi sẽ đưa logo của unicef trở lại áo đấu của barca như trước kia, tôi không hiểu vì sao họ lại có thể vì tiền mà bán đi phần đẹp nhất của chiếc áo. Trong khi sứ mệnh của Barcelona cao cả hơn nhiều. Unicef sẽ là một phần của barca mới tôi cam đoan với đội bóng điều đó.
Thật ra, đây chưa hẳn đã là ý tưởng hay của laporta, vì nhờ nhận gói tài trợ từ Qatar, Barcelona đã có tiền để thực hiện những bản hợp đồng bom tấn và cải tổ đội bóng, kết quả là cú ăn 3 ở mùa giải vừa qua. Nếu trúng cử và kết thúc hợp đồng tài trợ này, mỗi năm, họ sẽ mất đi hàng chục triệu euro trong tài khoản. Ông laporta được biết đến với tư cách là vị chủ tịch thành công nhất trong lịch sử đội bóng xứ catalunya. Khi ông giúp đội bóng lấy lại được vị thế của mình sau nhiều năm trắng tay. Và quyết định quan trọng nhất chính là bổ nhiệm guardiola thay rjikaard vào mùa hè năm 2008. Đó chính là bước ngoặt để đưa barca đi vào huyền thoại của bóng đá thế giới.

Trần dũng
Tiếp theo là thông tin về giải quần vợt Wimbledon, giải  đấu danh giá của làng banh nỉ thế giới đã khởi đầu với chiến thắng khó nhọc của Djokovic, người đã cùng với huấn luyện viên của mình là Boris becker gây tranh cãi với tiết lộ, họ vẫn trao đổi thông tin với nhau trong quá trình Djokovic thi đấu. 
File: tennis

Djokovic đã có 1 trận đấu chắc chắn trước Kohlschreiber, tay vợt luôn chơi hay trên mặt sân cỏ. Cả 3 set đấu đều có cùng tỉ số 6-4, và cùng 1 kịch bản, đó là break quan trọng trong những game cuối cùng mà Djokovic giành được trước đối phương. Đây là trận thắng thứ 7 của Nole trong 8 lần đối mặt với tay vợt Đức.

Ở 1 trận đấu khác, ĐKVĐ Pháp mở rộng Wawrinka lập tức chứng minh đẳng cấp trước Sousa ở set đầu tiên với việc thắng cách biệt 6-2. Tuy nhiên sự vùng lên của đối thủ trong phần còn lại đã khiến tay vợt Thụy Sỹ thực sự vất vả, Wawrinka thắng sát nút 7-5, 7-6 để giành quyền vào vòng 2.

Trong khi đó Nishikori là tay vợt có màn ra mắt chật vật nhất ở vòng 1 khi đối thủ là Bolleli. Phải đến set thứ 5, tay vợt Nhật Bản mới có thể định đoạt quyền đi tiếp với chiến thắng 6-3, khép lại trận đấu sau gần 3 tiếng rưỡi.

Vòng đấu này cũng chứng kiến trận đấu cuối cùng của L Hewitt ở Wimbledon, tay vợt Úc để thua Nieminen sau 5 set cống hiến. Nieminen chính là đối thủ của Djokovic ở vòng đấu thứ 2.

Tại giải đơn nữ, S Williams chứng tỏ vị thế số 1 với chiến thắng 6-4, 6-1 trước tay vợt Nga Gasparian. CÔ giành 4 break trên 6 cơ hội đối mặt và giành vé vào vòng tiếp theo với đối thủ là Babos.

Tiếp nối Serena, Sharapova trước đối thủ ít tên tuổi Konta cũng đã có chiến thắng 6-2 sau 2 set đấu để giành quyền đi tiếp. Đối thủ của Masha ở vòng sau là Hogenkamp

Mạnh linh
Có rất nhiều tay vợt đã phải chia tay Wimbledon chỉ sau ngày thi đấu đầu tiên của giải. Trong đó đáng tiếc nhất có lẽ là thất bại của Lleyton Hewitt, tay vợt kỳ cựu người Australia đã đi đến những giây phút cuối cùng trong sự nghiệp của mình. Và Hewitt, cũng chính là cái tên được chúng tôi lựa chọn trong chuyên mục “Ấn tượng Wimbledon” sẽ đồng hành cùng các bạn trong 2 tuần của giải đấu này

File: ấn tượng hewitt
Anh đã từng là tay vợt nam số 1 thế giới, năm 2001, khi mới 20 tuổi 8 tháng

Anh giành chức vô địch ATP đầu tiên khi mới 15 tuổi

Anh cũng là tay vợt người Australia gần nhất từng vô địch Grand Slam, với chiến thắng tại Wimbledon 2002 và trước đó là Mỹ mở rộng 2001

Anh đã có 17 năm thi đấu chuyên nghiệp, chinh phục biết bao danh hiệu và cột mốc đáng nhớ

Nhưng rồi cũng đến ngày tay vợt kỳ cựu vẫn luôn chiến đấu hết mình như một động cơ vĩnh cửu ấy dừng lại

Trận đấu này, là lần cuối cùng người ta thấy Lleyton Hewitt tại Wimbledon

Anh rất muốn giành chiến thắng, để vào vòng 2 gặp Novak Djokovic

Nhưng không thành công, bởi một lão tướng khác là Nieminen đã quá xuất sắc

Và chuyến phiêu lưu cuối cùng của Hewitt, tại Wimbeldon đã kết thúc trong tiếc nuối

Nó cũng dở dang như sự nghiệp của anh vậy

1 tay vợt có tài, đã từng vươn lên đỉnh cao nhưng không đủ khả năng để giữ lấy vị trí này

Hewitt là ngôi sao sáng nhất của quần vợt Australia trong nhiều năm, nhưng lại chưa một lần đăng quang ở giải Grand Slam trên quê nhà

Giải đấu cuối cùng trong sự nghiệp của lão tướng này, sẽ là Australia mở rộng 2016

Nhưng chỉ có phép màu mới giúp Hewitt giành chiến thắng, bởi những chấn thương và các ca phẫu thuật đã khiến anh chỉ còn là cái bóng của chính mình 

Hewitt đã hết thời, đã đến lúc anh phải lùi vào hậu trường, nhường sân khấu cho những tài năng trẻ của quần vợt Australia như Bernard Tomic hay Nick Kyrgios

Hy vọng, họ sẽ có thể lấp đầy được khoảng trống Hewitt để lại

Anh Tùng 

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao trong nước, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 1.7.

File: sự kiện 1.7

8 đội bóng mạnh nhất vòng loại giải bóng đá U17 QG 2015 đã có mặt tại thành phố hồ chí minh để tham dự vòng chung kết diễn ra từ ngày 30-6 đến 9-7. Trong ngày khai mạc, thành phố hồ chí minh và Đồng Tháp đã cống hiến cho người xem trận đấu khá mãn nhãn với 4 bàn thắng.
File: khai mạc u17

Tham dự VCK U17 QG 2015 gồm 8 đội bóng đã vượt qua vòng loại gồm chủ nhà TP.HCM, Quảng Ngãi, Viettel, Đồng Tháp ở bảng A. Bảng B gồm PVF, An Giang, SLNA và Sanatech Khánh Hòa. 

Trong ngày khai mạc, TP.HCM dù có ưu thế chủ nhà nhưng họ hoàn toàn tỏ ra lép vế so với đội khách Đồng Tháp. Dưới thời tiết nóng nực, chủ nhà càng mất sức nhanh hơn.

Hiệp 1, đội khách tấn công nhiều nhưng chỉ có 1 lần họ có thể đưa bóng vào lưới sau pha lập công của Hồng Hân.

Sang hiệp 2, bất ngờ TP.HCM có bàn gỡ của Văn Quân phút 60. Nhưng đó cũng là tất cả những gì chủ nhà làm được ở trận đấu này.

Sự xuống sức của họ đã giúp Đồng Tháp có thêm 2 bàn thắng nữa ở các phút 70 và 75. Những người lập công cho đội khách là Văn Danh và Hồng Hân hoàn thành cú đúp để ấn định chiến thắng 3-1 cho Đồng Tháp.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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	Tổ chức SX: Trần Dũng – Vũ Tú 

Biên tập: Mạnh Linh – Vũ Tú – Trần Dũng 
- Việt Hằng – Phúc Hưng – Nghiêm Long
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