Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Chỉ mới cách đây một tuần Liverpool khiến Arsenal giống đội bóng hạng 2 ở thủ đô Luân Đôn với sự áp đảo của mình. Nhưng ở vòng 4 giải ngoại hạng Anh ngày hôm qua, họ lại bị một câu lạc bộ thủ đô khác là West Ham biến thành đội bóng hạng 2 ở nước Anh với trận thua mất mặt 0-3 trên sân nhà. Trong khi Crysal Palace thì khiến huấn luyện viên Jose Mourinho trở thành người bất hạnh với trận thắng gây sốc ngay tại Stampford Bridge.
File: chelsea thua

Tấn công vào vị trí hậu vệ trái của Ivanovic, sách lược này đang được các đội bóng ở Premier League sử dụng khi đối đầu với Chelsea. Crystal Palace cũng không ngoại lệ, và họ suýt nữa đã thành công trong hiệp 1 nếu thủ môn Courtois của đội chủ nhà không thi đấu rất chắc chắn. Nhưng rồi điều phải đến cũng đến, xuất phát từ một pha tấn công bên cánh trái, Crystal Palace đã có được bàn thắng mở tỉ số của Sako. Như vậy, cả 4 trận đấu của giải Ngoại hạng mùa này, Chelsea đều bị thủng lưới. Lấy công bù thủ là giải pháp duy nhất, các cầu thủ trên tuyến đầu của đội chủ nhà cũng tạo ra không ít cơ hội nguy hiểm nhưng cũng phải chờ tới hiệp 2, bàn thắng mới tới với đội bóng của HLV Mourinho. Tân binh Pedro tiếp tục để lại dấu ấn với đường kiến tạo để tiền đạo vào sân từ ghế dự bị Falcao lập công gỡ hoà 1-1. Nhưng gần như ngay lập tức, Crystal Palace lại vượt lên. Vẫn là cánh trái, với một pha dàn xếp rất bài bản, hậu vệ Joel Ward bay người đánh đầu cận thành mang về chiến thắng 2-1 cho đội khách. Mùa giải mới bắt đầu nhưng nhà vô địch đã thua tới 2 trận và mới chỉ có 1 chiến thắng, Chelsea của Mourinho đang gặp vấn đề thực sự. 

Trong khi đó, Man City tiếp tục khẳng định sức mạnh của mình với chiến thắng 2-0 trước Watford. Bản hợp đồng đắt giá Sterling đã thông nòng, bàn còn lại của Man xanh trong trận đấu này được ghi do công của Fernandinho. Với 12 điểm tuyệt đối, thầy trò HLV Pellegrini vững vàng ở ngôi đầu bảng. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, quyết định rút thẻ đỏ có phần nặng tay của trọng tài Marriner với tiền đạo Mitrovic của Newcastle đã đẩy đội chủ nhà vào tình cảnh khó khăn trong cuộc đón tiếp Arsenal. Nhưng dù được chơi hơn người trong phần lớn thời gian của trận đấu, Pháo thủ cũng chỉ có thể giành chiến thắng tối thiểu trong 1 tình huống được tính là pha đốt đến của trung vệ Coloccini bên phía Newcastle. Hiện Arsenal tạm xếp thứ 5 trên BXH với 7 điểm. 

Trong khi đó, Liverpool nhận thất bại 0-3 ngay tại Anfield trước West Ham sau các bàn thắng của Lanzini, Noble và Sakho. Một trận đấu tồi tệ của HLV Brendan Rodgers và các học trò khi tiền vệ Coutinho còn bị truất quyền thi đấu còn đội trưởng Noble của West Ham cũng phải nhận một thẻ đỏ. 

Anh Tùng
Có vẻ như cuộc khủng hoảng của Chelsea vẫn chưa kết thúc, trận thua này không đơn thuần chỉ là sự sảy chân, mà rõ ràng là đội bóng của Jose Mourinho đang mất phương hướng, hoặc do chính lời nguyền không bao giờ thành công ở mùa thứ 3 đang trở lại ám ảnh Mourinho, hãy cùng chúng tôi nhìn lại những gì đã trải qua với ông kể từ nhiệm kì đầu tiên với Chelsea.

File: khởi đầu mou
Đây là bảng thành tích của HLV Jose Mourinho. Dễ thấy trong sự nghiệp huấn luyện của mình, “Người đặc biệt” chưa từng gắn bó với đội bóng nào quá 3 mùa giải. Không phải vì ông là người thích thay đổi, mà bởi mùa giải thứ 3 luôn mang đến những ký ức buồn với vị chiến lược gia ngạo mạn này. 

Trong nhiệm kỳ đầu với Chelsea, sau khi giúp The Blues giành 2 chức vô địch Premier League liên tiếp, cùng với đó là 1 Cúp Liên đoàn và 1 Community Shiled;  mùa giải 2006-2007 là một nốt trầm trong sự nghiệp của Mourinho. Lần đầu tiên sau 5 năm, HLV người Bồ Đào Nha không thể giành chức VĐQG. Chuỗi trận hoà liên tiếp trong giai đoạn nước rút của mùa giải là nguyên nhân trực tiếp khiến Chelsea bị MU vượt qua trong cuộc đua vô địch Premier League, nhưng sâu xa hơn là do sự can thiệp quá sâu vào chuyên môn của ngài chủ tịch Abramovich khi mang về những ngôi sao không phù hợp với Chelsea như Shevchenko hay Ballack. Jose Mourinho cũng có những mâu thuẫn với giám đốc thể thao Frank Arnesen và cố vấn Piet de Visser của Abramovich. Hệ quả tất yếu, Mourinho phải ra đi vào tháng 9 năm 2007.

Câu chuyện buồn được lặp lại ở Real Madrid. Sau khi giành 1 Cúp nhà Vua và 1 chức vô địch La Liga trong 2 năm đầu, Jose Mourinho lại rơi vào vết xe đổ của chính mình ở mùa giải thứ 3. 2012-2013 trở thành mùa giải tồi tệ nhất trong sự nghiệp của Mourinho, ông chỉ giành được chiếc Siêu cúp vào tháng 8 nhưng đã trắng tay ở cả 3 mặt trận LA Liga, Cúp nhà Vua và Champions League. Mâu thuẫn trong mối quan hệ với những trụ cột của Real như Ramos, Casillas hay Ronaldo; sự đối đầu căng thẳng với báo chí Tây Ban Nha trong đó có cả tờ báo thân Real là Marca; cùng với đó là những hành động thiếu suy nghĩ trên sân cỏ làm xấu đi hình ảnh của đội bóng; tất cả đã khiến mùa giải thứ 3 của Mourinho tại Real kết thúc trong nỗi thất vọng. 

Và giờ, lời nguyền mùa giải thứ 3 lại đang ám ảnh “Người đặc biệt”. Nội bộ Chelsea có dấu hiệu rạn nứt sau quyết định sa thải có phần vô lý nữ bác sỹ Eva Carneiro của Mourinho. Còn trên sân cỏ, lối chơi của nhà vô địch đang có dấu hiệu bị các đối thủ bắt bài. Tấn công bế tắc, phòng thủ lỏng lẻo, Chelsea đã nhận tới 9 bàn thua, chỉ thắng được có 1 trận sau 4 vòng đấu và hiện kém Man City tới 8 điểm. 

Mới cuối tháng 8 thôi, nhưng Mourinhho đã nằm trong nhóm những HLV có nguy cơ bị sa thải cao nhất Premier League. 

Anh Tùng
Đội bóng của Mourinho đang rơi vào trạng thái bị nghi ngờ, còn tại Tây Ban Nha, Real Madrid của huấn luyện viên Benitez có vẻ như đã tìm thấy đáp án đúng khi đè bẹp đội khách Betis ở vòng 2 La liga với sự tỏa sáng của Gareth Bale và James Rodriguez. Trong khi đại kình địch của họ là Barcelona thì vẫn loay hoay trong việc tìm kiếm bàn thắng, dù bộ 3 messi, suarez và neymar đã tái hợp trong trận gặp Malaga, nhưng họ vẫn phải nhờ đến một hậu vệ mới có được chiến thắng.
File: Barcelona thắng
Malaga là đội bóng duy nhất kiếm được 4 điểm từ tay Barcelona ở mùa giải năm ngoái, còn trận đấu tại nou camp đêm qua họ đã khiến nhà đương kim vô địch toát mồ hôi với rất nhiều cơ hội ghi bàn rõ nét. Trong khi neymar, messi, luis suarez không thể thắng được thủ thành kameni, người đã chơi cực hay ở trận này, còn trọng tài đã từ chối một bàn thắng của tiền đạo người Uruguay, hai lần lắc đầu không cho barca được hưởng quả phạt đền khi hậu vệ Malaga một lần để bóng chạm tay trong vòng cấm, lần khác thì đốn ngã suarez. Nói chung, Barcelona đã có trận đấu kém may mắn nhất cho đến khi Thomas vermalen ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu để mang về 3 điểm cho Barcelona, thêm một trận thắng khó nhọc nữa cho đội bóng xứ catalunya. Trong khi real Madrid đã thức giấc với trận thắng đậm 5-0 trước betis tại bernabeu. Sau trận hòa thất vọng với gijon, đội bóng thủ đô đã chứng minh, ghi bàn là chuyện nhỏ với họ. khi gareth bale và james rodriguez mỗi người lập một cú đúp, còn benzema góp công trong bàn còn lại, chỉ tiếc là Ronaldo vẫn chưa lên tiếng. nhưng trận thắng này đã báo hiệu một real đích thực đã trở lại.
Trần dũng
Rõ ràng là Messi đang không có được cảm giác tốt nhất trong 2 trận đã qua, nếu anh không kịp tìm lại được bản năng của mình, Barcelona nhiều khả năng sẽ gặp khó khăn trên sân của Atletico Madrid sau đây một tuần. trong khi đó ở nước Đức, Bayern munich đã đè bẹp Leverkusen trên sân nhà dễ dàng, dù họ ra sân mà không có một trung vệ đích thực nào, thậm chí tiền vệ Xabi Alonso lại là người chơi ngay trước mặt Neuer.
File: Bayern munich

Guardiola đã giải quyết bài toán trung vệ một cách xuất sắc, và ông cũng giải quyết đối thủ của mình thuyết phục hơn thế, chơi áp đảo Leverkusen là bình thường với Bayern munich, nhưng cách ghi bàn của họ hay hơn nhiều, hãy xem bàn thắng của muller chỉ sau có 3 đường chuyền, họ đã hạ gục leno của đội khách. Dù cho Leverkusen đã cố gắng cầm cự trong phần lớn thời gian còn lại của trận đấu, họ cũng không thể tránh được một trận thua đậm trên sân của nhà đương kim vô địch. Chỉ trong vòng có 10 phút hiệp hai, đội khách đã để thua đến hai bàn cùng trên chấm phạt đền, một do Thomas muller ghi, bàn còn lại do robben thực hiện. thắng trận này, Bayern munich trở lại ngôi đầu bảng với 9 điểm. 
File: Milan thắng
Các cổ động viên của AC Milan hẳn sẽ rất chờ đợi những bàn thắng như thế này trong mùa giải năm nay. Luiz Adriano có đường kiến tạo để Carlos Bacca thoát xuống ghi bàn mở tỉ số vào lưới Empoli. Bộ đôi tân binh của Milan thi đấu rất ăn ý dù họ mới đá cặp với nhau chưa lâu. Nhưng hàng phòng ngự của đội bóng áo đỏ đen thì vẫn rất thiếu kết dính, họ bị thủng lưới một cách quá dễ dàng sau đường tấn công đơn giản của Empoli. Cầu thủ lập công là một người cũ của Milan, Saponara. Tuy nhiên chiến thắng vẫn thuộc về đội chủ nhà. Từ quả phạt góc của Bonaventura, Luiz Adriano bật cao đánh đầu ghi bàn quyết định mang về chiến thắng 2-1 cho AC Milan. 

Trong khi đó tại vòng 4 Ligue 1, Lyon đánh bại đội chủ nhà Caen với tỉ số đậm đà 4-0 nhờ cú hat-trick của Fekir và 1 bàn thắng của Beauvue. “Sư tử sông Rhones” hiện đang sở hữu 7 điểm sau 4 vòng đấu và tạm đứng thứ 6 trên BXH. 

Anh Tùng

Tại giải vô địch điền kinh thế giới, Usain Bolt đã lập kì tích mới trong sự nghiệp của mình khi giành tấm huy chương vàng thứ 11, để vượt qua hai huyền thoại người Mỹ là Micheal Johnson và Carl Lewis trong danh sách những người giành nhiều huy chương vàng nhất từ trước tới nay. ấn tượng hơn anh một lần nữa đánh bại Justin Galin để tạo ra chiến công này.
File: điền kinh

Usain Bolt đang thâu tóm nốt những tấm huy chương vàng ở các nội dung mình tham dự tại sân tổ chim. Sau chiến công ở cự ly 100 và 200 mét, tia chớp người Jamaica đã cùng các đồng đội chinh phục nốt tấm huy chương vàng ở cự ly 4x100m trước sự cạnh tranh quyết liệt của mỹ, đội rất mạnh với Tyson gay và Justin gatlin. Nhưng Jamaica với carter, asafa powell và usain bolt vẫn là đội giành chiến thắng với thành tích 37 giây 36. Bất ngờ nhất là đội chủ nhà trung quốc giành huy chương bạc với thành tích 38 giây 01, trong khi Canada giành huy chương đồng với thành tích 38 giây 13.

Trước đó, đội nữ của Jamaica với fraser pryce cũng đã kéo dài sự thống trị của nước này tại các cự ly ngắn với tấm huy chương vàng ở nội dung 4 nhân 100 mét nữ. mỹ giành huy chương bạc với 41 giây 68, Trinidad và Tobago giành huy chương đồng. 
Trong khi ở cự ly dài, vận động viên người anh mo farah đã không có đối thủ khi anh tấm huy chương vàng thứ 3 liên tiếp ở cự ly 5 nghìn mét nam, bất chấp sự cạnh tranh mạnh mẽ của các đối thủ người Kenya và etiopia, những người chỉ giành huy chương bạc và đồng.
ở nội dung nhảy cao nữ, kuchina của nga đã giành tấm huy chương vàng quí giá với thành tích 2m01, đây cũng là tấm huy chương vàng thế giới thứ 2 của cô gái 22 tuôi này. giành huy chương bạc và đồng là những người đã giành huy chương vàng và bạc cũng tại sân tổ chim cách đây 47 năm là vlasic của Croatia và chicherova của nga. 

ở cự ly chạy 800 mét nữ, Arzamasova của Belarus đã giành huy chương vàng xứng đáng với thành tích 1 phút 58 giây 03, xếp sau cô là bishop của Canada.

Trần dũng
Tiếp theo là những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, chặng 8 giải đua xe đạp vòng quanh tây ban nha Vuelta đã có cuộc đổi chủ đầu tiên trên bảng xếp hạng cá nhân khi tay đua người Colombia Chaves đã giành chiếc áo đỏ từ tay Dumolin và khiến cuộc đua hấp dẫn hơn bao giờ hết.
File: chặng 8 Vuelta

Tây đua người Bi Jasper Stuyven của đội đua trek, đã có chiến thắng lớn nhất trong sự nghiệp của mình, khi là người chạm đích đầu tiên ở chặng thứ 8 vuelta từ Fadrique tới Murcia dài 182 km. đây là chặng đua không quá khó khăn về địa hình thi đấu, nhưng cực kì quyết liệt, khi các đội đua mạnh có nhiều chiến thuật để kèm đối thủ của mình. Và Stuyven là người được hưởng lợi nhiều nhất, khi anh giành chiến thắng với thành tích 4 giờ 06 05, hơn một mũi xe so với người xếp sau là tay đua người pháp Reja. 

ở chặng này, các tay đua lớn như Chris Froom, Quintana hay sagan kèm nhau khá kĩ trong tốp đông để cùng nhau về đích, nên đều không có thứ hạng cao. Trong khi đó, trên bảng xếp hạn cá nhân, tay đua Chaves của Orica đã thoát khỏi sự bao vây của đối thủ để bắt kịp nhóm đầu ở khoảng cách 50 km trước vạch đích, nỗ lực của anh đã được đền đáp với việc giành lại chiếc áo đỏ từ tay dumolin với thành tích 31 giờ 12 phút 18 giây, dumolin có nhiều hơn 10 giây xếp thứ hai.
Trần dũng

Không có sự chuẩn bị nào tốt hơn cho giải mỹ mở rộng bằng một chức vô địch ngay trên đất mỹ, kitova dã làm được điều đó ở conneticut sau khi cô đánh bại safarova một cách thuyết phục, trước khi bước tới giải đấu lớn cuối cùng trong năm. 
File: kitova vô địch
Nếu có điều gì mang đến sự đặc biệt ở trận CK Connecticut Open, thì đó chính là khả năng giao bóng tuyệt vời của P Kvitova trước người đồng hương Safarova. Trong set thứ 1, cả 2 tay vợt do đã quá hiểu nhau nên sự giằng co đến trong từng pha bóng. Set đấu này Kvitova có 6 điểm aces trong khi đó Safarova có 4. Nhưng bước ngoặt đến khi tỉ số là 6-6 ở loạt Tiebreak, Safarova ăn liền 2 điểm để khép lại set 1 với chiến thắng 7-6.

Bước sang set 2, Kvitova có break sớm để vươn lên dẫn 2-1, rồi thắng tiếp 4 trên 5 game tiếp theo để thắng lại với tỉ số 6-2, qua đó đưa trận đấu vào set quyết định. Set đấu này cô giành điểm 85% trong những pha giao bóng 1.

Và trong set đấu cuối, dù đã mất lượt giao bóng trong game đầu, nhưng sau khi đổi vợt, nhà ĐKVĐ đã đi 1 mạch tới chiến thắng cùng tỉ số 6-2.

Đây là danh hiệu thứ 17 của Petra Kvitova trong sự nghiệp và thứ 3 của cô ở New Heaven, 1 sự khởi đầu tốt để hướng tới giải Grand Slam cuối cùng trong năm.

Mạnh linh

Hi vọng đây sẽ là bước khởi đầu tốt của kitova ở US Open sẽ khởi tranh trong 24 giờ tới đây, hãy cùng lắng nghe các tay vợt hàng đầu thế giới chia sẻ suy nghĩ của họ ở giải này.
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Dù để thua Federer và Murray trong 2 trận chung kết gần nhất trước thềm Mỹ mở rộng, nhưng hạt giống số 1 Djokovic khẳng định anh đã chuẩn bị rất tốt.

Djokovic: Áp lực luôn hiện diện nhưng đó là 1 phần của những trận đấu. Điều đó có nghĩa rằng bạn đang đối mặt với những điều quan trọng. Tôi biết cách vượt qua điều này và làm tốt nhất những gì mình có thể.

Trong khi đó hạt giống số 2 Federer vẫn tiếp tục tỏa sáng ở tuổi 34.

Federer : Tôi đang cảm thấy vẫn làm chủ được các trận đấu, và có 1 tuần thi đấu gần đây  hoàn hảo . Đánh bại những tay vợt hàng đầu liên tiếp để lên ngôi vô địch là điều rất khó tin và tôi đã làm được. Sự nghiệp của tôi vẫn tiến triển tốt.

Còn Nadal, anh có vẻ đang ở giai đoạn khó khăn nhất của mình.

Năm trước tôi đã bỏ lỡ giải đấu và lần trở lại này thật đặc biệt. Đây là 1 giải đấu nhiều cảm xúc với tôi, New York cũng vậy, và tôi sẽ cố gắng để chơi thật tốt năm nay.

Ở giải đơn nữ, mọi con mắt chắc chắn tiếp tục hướng về Serena .

Tôi luôn thấy tự tin trên sân nhà và tôi yêu sân chơi này. Đây là nơi mà các tay vợt mơ ước được tham dự mỗi năm.

Sharapova: Chúng ta luôn nhắc lại những kỉ niệm dù nó đẹp hay xấu. Thắng hay thua là việc mà các tay vợt liên tục trải qua nên tôi cũng sẽ cố gắng gạt sang bên những thất bại để trở lại với giải đấu này.

Giải Mỹ mở rộng chính thức bắt đầu vào ngày 31/8 và ở vòng đầu tiên, Nadal cùng Serena sẽ là những cái tên được chú ý  nhiều nhất.

Mạnh linh
Chuyển sang phần tin thể thao trong nước, dù cùng các đồng đội tạo ra những chiến thắng liên tiếp ở hai vòng đấu gần đây, nhưng công phượng đã không thể thuyết phục được huấn luyện viên Miura một lần nữa, để có tên trong danh sách sơ bộ tham dự vòng loại world cup 2018 với đài loan tới đây.
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Nhằm chuẩn bị cho trận đấu vòng loại World Cup 2018 với đội tuyển Đài Loan, HLV Toshiya Miura đã lên danh sách tập trung 23 cầu thủ. Hầu hết các cầu thủ đang có phong độ tốt nhất ở thời điểm hiện tại đều được triệu tập lên đội tuyển như Công Vinh, Thành Lương, Văn Quyết, Quế Ngọc Hải … trong số này có Hoàng Đình Tùng, lần đầu tiên được gọi lên đội tuyển dưới thời HLV Miura. Nhưng  tiền đạo Công Phượng của CLB HAGL không có tên trong danh sách 23 cầu thủ được triệu tập mà chỉ đứng ở danh sách dự bị.

Theo kế hoạch, danh sách chính thức sẽ được công bố vào ngày 1/9 sau trận đấu vòng 24 V-League, chiều 2/9 các tuyển thủ có mặt tại Hà Nội. Ngày 3/9, các cầu thủ sẽ bắt đầu buổi tập đầu tiên tại Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ Việt Nam.

Trận đấu giữa đội tuyển Việt Nam và Đài Loan sẽ diễn ra lúc 18h00 giờ Việt Nam ngày 8/9.

Hoàng anh

Nhằm tạo cơ hội để các vận động viên điền kinh Việt Nam được tham gia vào một cuộc thi tầm cỡ, đọ sức với các vận động viên quốc tế, sáng 30/8, tại Công viên Biển Đông, thành phố Đà Nẵng đã diễn ra cuộc thi Marathon quốc tế Đà Nẵng lần thứ 3, năm 2015. Cuộc thi Marathon mang thông điệp chạy vì hòa bình nhằm kỷ niệm 40 năm giải phóng thành phố Đà Nẵng. 
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Cuộc thi thu hút 4.200 vận động viên đến từ 37 quốc gia trên thế giới và nhiều tỉnh thành của Việt Nam tranh tài ở 3 nội dung marathon, bán marathon và marathon phong trào .

Đúng từ 4 giờ sáng, 800 vận động viên tham gia 2 nội dung marathon và bán marathon xuất phát. Các vận động viên bán Marathon phải vượt qua quảng đường dài 21,0975km.  Kết quả,  vận động viên nước chủ nhà Việt Nam Lê Văn Tân về nhất ở nội dung dành cho nam, còn ở nội dung dành cho nữ người về nhất là Hiromi đến từ Nhật Bản. 

Trong khi quảng đường mà các vận động viên Marathong  chuyên nghiệp vượt qua dài gấp đôi 42,19km. Kết quả, Koji người Nhật Bản về đích đầu tiên ở nội dung dành cho nam, còn Hoàng Thị Thanh Việt Nam là người đạt thành tích tốt nhất trên đường chạy dành cho nữ. 

Trước đó, vào lúc 7h, 3.400 người cùng tham gia đường chạy 5km phong trào.  Đoàn người trong trang phục màu xanh nối dài khoảng hơn 1km đã tạo ra bầu không khí thể thao sôi động, lành mạnh trên đường phố Đà Nẵng.

Phỏng vấn VĐV Nguyễn Tiến Chung (chủ nhà Đà Nẵng):

Phỏng vấn VĐV Shirao Shun Ji (Nhật Bản):

Cuộc thi Marathon quốc tế năm nay là một trong chuỗi sự kiện lớn mà thành phố Đà Nẵng tổ chức nhân dịp lễ Quốc Khánh.
Đăng khoa

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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