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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Mở đầu chương trình sẽ là những diễn biến 2 trận đấu muộn vòng 4 giải ngoại hạng Anh. Đây quả là 1 vòng đấu đầy bất ngờ, sau khi Chelsea, Liverpool thua đầy bất ngờ, đến lượt Manchester United cũng nhận 1 thất bại đau đớn trước Swansea City. Thật đặc biệt, đây là lần thứ 3 liên tiếp Quỷ đỏ bị đối thủ này đánh bại, và cả 3 lần tỉ số trận đấu đều là 2-1

MU thua

Những cổ động viên của Manchester United có lẽ đã mơ về 1 chiến thắng nữa với tỉ số tối thiểu khi chứng kiến bàn thắng này của Mata vào lưới Swansea. Nhưng đó mới chỉ là đầu hiệp 2, và người ta cũng chưa quên “Thiên nga đen” đã đánh bại “Quỷ đỏ” trong cả 2 lượt trận của mùa giải năm ngoái. Ở cuộc đối đầu lần này trên sân Liberty, đội chủ nhà cũng là những người sở hữu tình huống đáng kể đầu tiên. Chỉ có may mắn mới có thể giúp cho đội bóng của HLV Louis Van Gaal tránh khỏi bàn thua sau nỗ lực đột phá và dứt điểm đáng khen ngợi của tiền đạo Gomis. Nhưng rồi điều phải đến cũng đến, nỗ lực của Swansea được đền đáp sau tình huống lao vào đánh đầu của Andre Ayew. Bàn thứ 3 của cựu cầu thủ Marseille cho đội bóng mới, một con số rất ấn tượng cho thấy sự hoà nhập rất tốt của Ayew. Cầu thủ mang áo số 10 tiếp tục để lại dấu ấn đậm nét vớ đường chuyền tinh tế cho Gomis thoát xuống ghi bàn mang về chiến thắng 2-1 cho Swansea. Một kết quả bất ngờ nhưng hợp lý với những gì “Thiên nga đen” đã thể hiện trong trận đấu này. 

Ở trận đấu còn lại trong ngày chủ nhật, chiếc thẻ đỏ của hậu vệ Whittaker đã khiến “Chim hoàng yến” Norwich bị bắn hạ tại sân St Mary. 3 bàn thắng của Southampton trong trận đấu này được ghi do công của Graziano Pelle và 1 cú đúp của Tadic. Đây cũng là chiến thắng đầu tiên của Southampton tại giải Ngoại hạng Anh năm nay. 

Anh Tùng 

Thất bại trước Swansea mới là trận thua đầu tiên của Manchester United ở mùa giải này, và rõ ràng nó chưa phải 1 thảm họa quá lớn. Tuy nhiên với những gì trình diễn từ đầu mùa, và với những sự đầu tư trong mùa hè qua, các cổ động viên của Quỷ đỏ có lý do để lo lắng. Nếu không cải thiện được tình hình, việc đội bóng của HLV Van Gaal tiếp tục trải qua 1 mùa giải trắng tay hoàn toàn có thể lại xảy ra

Con số(1p54s)
Trần Dũng

Thất bại đầu tiên của Manchester united mới là 1 khủng hoảng nhỏ. Cú sốc của nhà vô địch Italia Juventus mới thực sự lớn. Sau trận ra quân thất bại, đội bóng thành Turin tiếp tục nhận trận thua thứ 2 liên tiếp trước AS Roma. Đây là lần đầu tiên trong lịch sử CLB, Juve để thua 2 trận mở màn Serie A
Juve thua

Đây không phải là màn trình diễn của nhà đương kim vô địch, rời rạc, thiếu gắn kết; Juventus hoàn toàn bị đội chủ nhà Roma áp đảo trong cuộc đọ sức trên sân Olimpico. Cột dọc đã cứu thua cho Juve sau cú dứt điểm hiểm hóc này của Pjanic, nhưng sang hiệp 2, khi cầu thủ người Serbia lập nên một tuyệt phẩm với pha đá phạt đẹp mắt thì Buffon cũng chỉ còn biết đứng im bất lực. Mọi chuyện càng trở nên tồi tệ với đội bóng của HLV Max Allegri khi hậu vệ Evra nhận thẻ vàng thứ 2 và bị truất quyền thi đấu. Ngay lập tức, Roma tận dụng ưu thế về quân số để ghi bàn thắng nhân đôi cách biệt. Đây cũng là bàn đầu tiên của tiền đạo Edin Dzeko trong màu áo đội bóng mới. Trong những phút còn lại, Juve chỉ gỡ được 1 bàn danh dự nhờ công của tân binh Dybala nhưng chừng đó là không đủ để ngăn cản thất bại thứ2 liên tiếp trong mùa giải năm nay của nhà vô địch. 

Trái ngược với sự sa sút của Juventus là đà hồi sinh của Inter Milan. Dù thầy trò HLV Mancini cũng gặp phải không ít khó khăn trong chuyến làm khách của tân binh Carpi nhưng Inter vẫn giành chiến thắng với tỉ số 2-1 nhờ cú đúp của tiền đạo Jovetic. Cầu thủ người Montenegro là tác giả của cả 3 bàn thắng mà Inter Milan có được tại Serie A năm nay. Hiện đội bóng áo xanh đen cũng được 6 điểm tuyệt đối như Torino. Đội bóng thành Turin xuất sắc ngược dòng đánh bại Fiorentina với tỉ số 3-1 nhờ các bàn thắng của Moretti, Quagliarella và Baselli. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác, Napoli đã dẫn trước Sampdoria 2-0 sau 2 bàn thắng của tiền đạo Higuain. Nhưng cú đúp chỉ trong vòng 2 phút của Eder đã giúp đội khách có điểm rời San Paolo.   

Anh Tùng
Sau 3 vòng đấu đầu tiên ở Bundesliga, nhà Đương kim vô địch Bayern Munich vẫn chưa 1 lần có được ngôi đầu 1 cách trọn vẹn sau chuỗi trận toàn thắng. Kết quả đó đến từ màn hồi sinh của cựu vương Borussia Dortmund. Nhưng trước hết, chúng ta hãy đến với màn ra mắt của bản hợp đồng trị giá 44,3 triệu bảng - Angel di Maria trong trận đấu đầu tiên cho Pari Xanh Gecmanh tại giải vô địch quốc gia Pháp
File: pháp đức

45 phút đầu khép lại không có bàn thắng nào, Cavani đã khai thông thế bế tắc cho PSG ở phút 57 với 1 pha đánh đầu chính xác tung lưới chủ nhà Monaco. Phút 66, tân binh trị giá hơn 40 triệu bảng, Angel di Maria vào sân thi đấu đã giúp hàng công của PSG chơi thăng hoa hơn.

Kết quả, từ phút 73 đến 83, lưới của đội chủ sân Louis đệ nhị 2 lần rung lên sau các pha dứt điểm của Cavani và Lavezzi. Trong đó có đường kiến tạo tuyệt vời của Di Maria cho Lavezzi ấn định tỉ số 3-0, qua đó giúp nhà ĐKVĐ nước Pháp có trận thắng đầu tiên trước Monaco tại giải quốc nội kể từ năm 2007.

Với 4 trận toàn thắng, thày trò HLV Laurent Blanc gia cố ngôi đầu trên BXH Ligue 1 với 12 điểm và chưa 1 lần để thủng lưới. Còn đội bóng Công quốc tiếp tục gặp khó khăn khi xếp ở vị trí 13, cùng với 5 điểm sau 4 vòng đấu. 

Trong khi đó, lợi thế sân nhà Signal Iduna Park, các học trò HLV Thomas Tuchel dễ dàng 3 lần sút tung lưới Hertha Berlin. Hummels, Aubameyang và Ramos là những cầu thủ lập công cho Dortmund. Bàn thắng danh dự của đội khách được ghi ở phút 78 do công của tiền đạo Salomon Kalou.

Thắng chung cuộc 3-1, Dortmund đòi lại ngôi đầu từ tay nhà ĐKVĐ Bayern Munich khi cùng được 9 điểm, nhưng có hệ số phụ tốt hơn. Sau 3 vòng đấu, Dortmund và Bayern Munich là 2 đội bóng duy nhất toàn thắng, còn hiện tượng Wolfsburg xếp thứ 3 với 7 điểm sau 2 trận thắng và 1 trận hòa.

Nghiêm Long

Tại Tây Ban Nha, sau khi Real Madrid và Barcelona có chiến thắng ở vòng 2, thì 1 ứng cử viên vô địch khác là Atletico cũng có trận thắng ấn tượng trước Sevilla để vươn lên vị trí thứ 3
Atletico thắng

Trần Dũng

Chuyển sang các tin tức quần vợt, đúng 1 ngày trước trận đấu khai màn giải quần vợt Mỹ mở rộng, tay vợt Maria Sharapova đã tuyên bố rút lui vì chấn thương. Điều này sẽ khiến con đường vô địch của Serena Williams trở nên rộng mở hơn

Tennis
Trong thông điệp chia sẻ trên mạng xã hội Facebook mới đây, Maria Sharapova quyết định rút lui khỏi US Open chỉ 24 giờ trước khi vòng 1 khởi tranh. Cô cho biết không thể kịp bình phục chấn thương và sẽ trở lại ở một giải đấu tại châu Á trong vài tuần tới với sự chuẩn bị tốt nhất. Kể từ sau thất bại trước Serena Williams ở bán kết Wimbledon, Sharapova vẫn chưa tham dự thêm bất kỳ giải đấu nào. Tại Rogers Cup cách đây 3 tuần, “búp bê Nga” cũng buộc phải rút lui sớm vì gặp vấn đề với chấn thương ở chân. Trong 10 lần dự US Open trước đây, Sharapova mới chỉ giành một chức vô địch năm 2006. Mùa giải năm ngoái, Masha lọt vào vòng 4 và bị loại bởi Caroline Wozniacki. Ngoài ra, đây cũng là lần thứ 2 trong 3 năm qua, Masha không thể tham dự giải Grand Slam trên đất Mỹ. Theo kết quả bốc thăm, Sharapova sẽ chạm trán tay vợt số 37 thế giới, Daria Gavrilova ở trận ra quân. Tuy nhiên, chiếc vé này sẽ được nhường lại cho đồng hương Daria Kasatkina.
Mạnh Linh

Cơn mưa trước chặng 12 mô tô GP ở đường đua Silverstone nước Anh đã khiến nhà Đương kim vô địch thế giới Mác Mác-két gặp tai nạn đáng tiếc khi chỉ còn 7 vòng đua nữa. Đây là 1 ngày thi đấu thành công của huyền thoại từng 9 lần vô địch thế giới, Valentino Rossi.
File: Chặng 12 motoGP

Dù chỉ xuất phát ở vị trí thứ 4, nhưng tay lái của Yamaha nhanh chóng vượt qua Pedrosa và Lorenzo để áp sát Marquez ngay từ vòng 2. Bất ngờ đến ở vòng 13, khi nhà vô địch của Honda phải bỏ cuộc vì tai nạn. Không có nhiều áp lực từ phía sau, Rossi dễ dàng về đích đầu tiên sau 46 phút 15 giây 617, nhanh hơn bộ đôi của Ducati là Petrucci và Dovizioso 3 giây.

Với lần nhất chặng thứ 4 mùa này, Rossi trở lại ngôi đầu trên BXH cá nhân với 236 điểm, nhiều hơn đồng đội Lorenzo 12 điểm, người về đích thứ 4. Khoảng cách 77 điểm so với Rossi khiến mục tiêu lần thứ 3 liên tiếp vô địch của Marquez càng khó khăn hơn khi mùa giải chỉ còn 6 chặng đua nữa. Đặc biệt, chặng 13 tới đây sẽ diễn ra ở GP San Marino, chặng đua Rossi từng đăng quang mùa trước, còn Marquez chỉ về đích ở vị trí 15.

Nghiêm Long
Bước vào chặng 9 giải đua xe đạp vòng quanh Tây Ban Nha lần thứ 70, các cua rơ tiếp tục tranh tài ở chặng leo núi với lộ trình dài 168,3 km. Với quyết tâm giành chiến thắng mãnh liệt, Tom Dumoulin đã xuất sắc để lần đầu tiên về nhất chặng.
File: Chặng 9 La Vuelta

Sau 4 giờ 9 phút 55 giây, cua rơ người Hà Lan của đội Giant đã có màn nước rút ngoạn mục ở 100 mét cuối để vượt qua ĐKVĐ Tour de France Chris Froome của Team Sky, Joanquim Rodriguez của Katusha để về đích đầu tiên với khoảng cách 2 giây. Qua đó, giành lại áo đỏ cho cua rơ có tổng thời gian tốt nhất tại La Vuelta năm nay.

Đồng thời giúp Dumoulin lên dẫn đầu bảng tổng sắp cá nhân với thành tích 35 giờ 22 phút 13 giây. Trước đó, vị trí này thuộc về Esteban Chaves, nhưng với việc về đích ngoài tốp 10, cua rơ của đội Orica đã tụt xuống đứng thứ 3 với 59 giây nhiều hơn Dumoulin, xếp sau cả Rodriguez.

Về đích thứ 2 chặng này giúp Chris Froome lên đứng thứ 8 với khoảng cách 1 phút 18 giây so với nhóm đầu. Tuy nhiên, đội đua Team Sky của nhà vô địch người Anh vẫn đang đứng đầu trên BXH các đội đua. Chặng 10 tới đây, các cua rơ sẽ trở lại tranh tài trên cung đường bằng phẳng với lộ trình chỉ dài 146,6 km.

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức thể thao trong nước. Theo bảng xếp hạng Hiệp hội quần vợt thế giới công bố, tay vợt số 1 Việt Nam Lý Hoàng Nam đã tăng 255 bậc để đứng vị trí 1055 thế giới. Điều này sẽ giúp anh có vị trí thuận lợi ở giải Mỹ mở rộng trẻ sắp tới
File: Hoàng Nam
Với thành tích giành quyền vào vòng bán kết giải quần vợt chuyên nghiệp Egypt F27 Futures đã giúp Hoàng Nam có thêm 6 điểm trên trên bảng xếp hạng của ATP. Hiện tại, tay vợt số 1 Việt Nam đã có 10 điểm và xếp hạng  1.055 thế giới. Đây là vị trí cao nhất trong sự nghiệp Hoàng Nam từ trước đến nay.
Hôm nay, tay vợt thuộc biên chế B.Bình Dương sẽ lên đường sang Mỹ chuẩn bị cho giải Grand Slam trẻ cuối cùng trong sự nghiệp là US Open. Ở nội dung đơn nam, Hoàng Nam được xếp hạt giống số 12. Trong khi đó, nội dung đôi nam người đồng hành cùng anh sẽ là tay vợt người Nhật Bản, Akira Santillan.
Hoàng Anh
Vòng đấu thứ 23 V-League khép lại với những kết quả khiến cho cuộc đua ở 2 đầu bảng xếp hạng đã phần nào hạ nhiệt. Trong nhóm đầu, Bình Dương đã tiến gần hơn tới chức vô địch khi đánh bại đối thủ trực tiếp là Thanh Hóa. Còn ở vị trí cuối bảng, Hoàng Anh Gia Lai cũng trút bỏ phần nào áp lực ở cuộc chiến trụ hạng nhờ chiến thắng quan trọng trước Đồng Nai.

Điểm nhấn vòng 23

Bình Dương chạm 1 tay vào Cúp vô địch 

Đánh bại Thanh Hóa trong trận đấu được coi như chung kết sớm của mùa giải, Bình Dương đã tiến gần hơn tới chức vô địch. Và không chỉ có vậy, chiến thắng với tỷ số 5-2 của đội bóng đất thủ trước đối thủ cạnh tranh trực tiếp đã cho thấy sức mạnh của nhà đương kim vô địch trước khi V-League hạ màn. Hiện tại, Bình Dương đã hơn Thanh Hóa tới 5 điểm, trong khi mùa giải chỉ còn 3 vòng đấu nữa và đoàn quân của HLV Mai Đức Chung có cơ hội lên ngôi sớm nếu như họ duy trì được phong độ như hiện tại.

HAGL đã thấy ánh sáng cuối đường hầm

Với 2 chiến thắng liên tiếp, HAGL như đã hồi sinh ở cuộc chiến trụ hạng và từ chỗ là ứng cử viên của giải hạng Nhất mùa tới, đội bóng phố Núi đang tràn đầy cơ hội trụ lại V-League. Bước ngoặt đáng chú ý nhất mà HAGL tạo nên trong chuỗi trận vừa qua là chiến thắng trước Đồng Nai – đối thủ trực tiếp của họ ở cuộc chiến trụ hạng. Không chỉ tạo nên một khoảng cách điểm số khá an toàn, đội bóng phố Núi cũng đã trút bỏ nhiều áp lực khi mùa giải đang bước vào những vòng cuối cùng.

Hà Nội T&T đang tăng tốc

Đội bóng thủ đô tiếp tục cho thấy khả năng tăng tốc cực kỳ ấn tượng khi mùa giải bước vào giai đoạn cuối. Đánh bại Khánh Hòa với tỷ số 3-0 trên sân nhà ở vòng đấu vừa rồi, đoàn quân của HLV Phan Thanh Hùng đã nhận được phần thưởng xứng đáng là vị trí thứ 3 trên bảng xếp hạng. Đây cũng là trận thứ 11, Hà Nội T&T chưa biết đến thất bại và giờ là lúc họ đang tạo nên áp lực rất lớn lên Thanh Hóa ở vị trí thứ 2. 

Phúc Hưng
Gian trưng bày với mục đích tuyên truyền và quảng bá cho Đại hội thể thao bãi biển châu Á lần thứ 5 năm 2016 diễn ra tại Đà Nẵng đã chính thức khai trương tại Trung tâm hội chợ Triển lãm Giảng Võ, Hà Nội vào sáng nay. Đây được coi là cơ hội quý báu để ban tổ chức đại hội giới thiệu về sân chơi này với đông đảo người hâm mộ thể thao nước nhà.

Triển lãm 

Gian trưng bày về Đại hội thể thao bãi biển châu Á lần thứ 5 – 2016 là một trong các gian hàng nằm trong Triển lãm thành tựu kinh tế xã hội năm 2015 tại Triển lãm Giảng Võ và nhận được sự quan tâm của đông đảo người hâm mộ. 

Đây cũng là một trong những hoạt động đáng chú ý đầu tiên do Tiểu ban Tuyên truyền của Đại hội thực hiện, nhằm quảng bá hình ảnh và hoạt động của sân chơi này tới đông đảo người hâm mộ thể thao nước nhà. Tại gian hàng, bộ nhận diện của Đại hội, tiêu biểu là chú chim Yến – linh vật của Đại hội cũng đã chính thức ra mắt người hâm mộ.

Với khẩu hiệu “Tỏa sáng đại dương- tương lai tươi sáng” Đại hội thể thao Bãi biển châu Á lần thứ 5 tổ chức Đà Nẵng gồm 14 môn thi đấu trên bãi biển. Dự kiến, đại hội quy tụ 45 quốc gia và vùng lãnh thổ với tham dự với khoảng 5.000 VĐV, HLV của các quốc gia, vùng lãnh thổ trong châu lục. 
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Ngoài gian trưng bày này, trong tháng 9 này, tại Đà Nẵng sẽ diễn ra lễ đếm ngược 1 năm trước ngày khai mạc ABG5. Trong buổi lễ đếm ngược, lá cờ rộng 500m vuông sẽ được khinh khí cầu kéo lên bầu trời thành phố Đà Nẵng để quảng bá về đại hội.
Phúc Hưng – Tuấn Anh

Chào hết
