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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Kết thúc vòng 6 V-Legaue, đã có 5 thẻ đỏ được rút ra. Và những hành vi vào bóng thô bạo của các cầu thủ đã phải đối mặt với những án phạt từ Ban kỷ luật Liên đoàn bóng đá Việt Nam. Mức án treo giò nặng nhất với 1 chiếc thẻ đỏ lên đến 3 trận

File: án phạt

Trong trận đấu giữa SHB Đà Nẵng – Hải Phòng, phút 89, trong một tình huống không bóng, Gomez đá mạnh vào chân trụ của Văn Nhiên, khiến hậu vệ của Hải Phòng ngã đập vai xuống sân. Theo kết quả kiểm tra y tế cho thấy Văn Nhiên bị vỡ xương quai xanh, phải nghỉ thi đấu khoảng một tháng. Theo đó, thay vì mức phạt là nghỉ thi đấu 2 trận vì bị thẻ đỏ, Gomez sẽ bị cấm thi đấu 3 trận liên tiếp và bị phạt tiền 10 triệu đồng. Ban kỷ luật nói rõ trong quyết định xử phạt ngoại binh của SHB.Đà Nẵng đã vi phạm khoản 1 và 3 Điều 39 “Hành vi xâm phạm thân thể” Quy định về kỷ luật của VFF. 

Ban kỷ luật cũng đã phạt 15 triệu đồng với ban tổ chức sân Đà Nẵng do vi phạm khoản 2 điều 68 về “Vi phạm công tác tổ chức” do để xảy ra tình trạng đốt pháo sáng. 

4 chiếc thẻ đỏ còn lại, sau khi xem xét ban kỉ luật chỉ đưa ra án phạt nghỉ thi đấu 2 trận như thông thường.
Hoàng Anh
Làm thế nào để cải thiện được tầm vóc, thể lực thế hệ trẻ trong những năm tới đây để nâng cao chất lượng nguồn nhân lực, phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước, từng bước nâng cao chất lượng giống nòi và tăng tuổi thọ khỏe mạnh của người Việt Nam? Vấn đề này đang được làm rõ hơn thông qua hội nghị Đại biểu Quốc hội tiếp xúc cử tri về phát triển thể lực, tầm vóc thế hệ trẻ Việt Nam diễn ra vào sáng ngày 4-2 tại Hà Nội với sự tham gia của đông đảo cử tri, chuyên gia và nhà khoa học ở nhiều lĩnh vực khác nhau.

Nâng cao thể lực 

Theo những con số mà PGS.TS Lê Bạch Mai, Phó Viện trưởng Viện Dinh dưỡng - Bộ Y tế đưa ra vào sáng ngày 4-2 tại hội nghị tiếp xúc cử tri của đại biểu quốc hội, hiện tại chiều cao trung bình của người trưởng thành Việt Nam đạt mức 164,4 cm đối với nam và 153,4 cm đối với nữ. Cũng theo thống kê của PGS.TS Lê Bạch Mai, người trưởng thành Việt Nam chỉ cao thêm 4,6cm đối với nam và 3cm đối với nữ trong suốt 30 năm qua. 

Theo một kết luận khác sau một quá trình dài theo dõi, GS.TS Dương Nghiệp Chí - nguyên Viện trưởng Viện Khoa học TDTT cho rằng, tầm vóc phát triển chậm, thể lực sa sút đang là thực trạng ở thế hệ trẻ Việt Nam. 

Có khá nhiều nguyên nhân dẫn đến thực trạng này, song theo các chuyên gia phần lớn bắt nguồn từ việc thế hệ trẻ chưa có được một chế độ dinh dưỡng đầy đủ, khoa học; thiếu vận động và chất lượng công tác giáo dục thể chất trong các trường học còn mang nặng tính hình thức, không nhận được sự quan tâm đúng mức. 

PV GS.TS Dương Nghiệp Chí - Nguyên Viện trưởng Viện khoa học TDTT 

PV PGS.TS Lê Bạch Mai - Phó Viện trưởng Viện Dinh dưỡng - Bộ Y tế 

PV TS Ngũ Duy Anh - Vụ trưởng Vụ Công tác Học sinh Sinh viên - Bộ Giáo dục & Đào tạo 

Từ ý kiến của các chuyên gia, chúng ta đã hiểu rõ hơn vì sao việc tầm vóc, thể lực người trưởng thành Việt Nam hiện đang thấp hơn rất nhiều quốc gia trên thế giới. Để cải thiện vấn đề này, Đề án tổng thể phát triển thể lực, tầm vóc người Việt Nam giai đoạn 2011-2030 hay còn gọi là đề án 641 đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt vào ngày 28-4-2011. Tuy nhiên, trong hơn 3 năm, việc triển khai 4 chương trình của đề án vẫn đang gặp rất nhiều khó khăn về kinh phí. 

PV Ông Lâm Quang Thành - Giám đốc Văn phòng Ban điều phối Đề án 641  

Những khó khăn mà ông Lâm Quan Thành vừa nêu cũng đã được chuyển đến các đại biểu quốc hội trong cuộc tiếp xúc với cử tri vào sáng ngày 4-2. Đây là vấn đề mà các đại biểu hết sức quan tâm và sẽ có những kiến nghị để tháo gỡ khó khăn này. 

PV Bà Bùi Thị An - Đoàn Đại biểu Quốc hội TP Hà Nội 

Việc nâng cao tầm vóc, thể lực thế hệ trẻ Việt Nam trong giai đoạn 2011-2030 không chỉ mang ý nghĩa nhân văn sâu sắc, mà còn góp phần quan trọng trong việc cải thiện chất lượng nguồn nhân lực phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Hi vọng sau hội nghị này, việc triển khai thực hiện đề án 641 sẽ thuận lợi hơn và hoàn thành những mục tiêu mà đề án đã đặt ra.  

Phúc Hưng – Mộng Thìn

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận đá lại vòng 4 Cup FA. Sau trận hòa thất vọng trước đội bóng nghiệp dư Cambridge United ở lượt đi, Manchester United đã không còn mắc sai lầm nào trong trận đấu tại Old Trafford và dễ dàng ghi tên mình vào vòng 5
MU thắng

Được thi đấu tại Old Trafford có lẽ là một giấc mơ đã trở thành sự thật với Cambridge United, nhưng đội bóng hạng 3 này thậm chí suýt chút nữa còn tạo nên cơn địa chấn nếu cú dứt điểm ngay đầu trận của tiền đạo Eliott chính xác hơn. Trận đấu trong những phút tiếp theo đã trở lại với đúng với trật tự vốn có, Manchester United chơi lấn lướt và có bàn thắng mở tỉ số sau cú dứt điểm cận thành của Mata. Tiền vệ tóc xù Fellaini cũng góp công không nhỏ trong tình huống này với đường kiến tạo thuận lợi. 7 phút sau, vẫn là một pha phối hợp chính xác khác trong vòng cấm của Cambridge. Lần này, Van Persie là người tạo cơ hội để Marcos Rojo nâng tỉ số lên 2-0 cho đội chủ nhà. Số phận của trận đấu đã an bài ngay trong hiệp 1, và quãng thời gian còn lại là cơ hội để ngôi sao trẻ James Wilson lên tiếng. Chỉ sau vài phút có mặt trên sân, cầu thủ sinh năm 1995 đã lập công ấn định chiến thắng 3-0 cho Manchester United. Ở vòng 5, đối thủ của MU sẽ là đội bóng hạng 2, Preston North End. 

Ở một trận đấu đáng chú ý khác, Sunderland đã có cuộc ngược dòng ấn tượng trong trận tái đấu với Fulham. Đội chủ nhà mở tỉ số nhờ công của Rodallega nhưng sai lầm tai hại của thủ môn Bentinelli đã khiến Fulham không thể bảo vệ lợi thế này, Sunderland chơi bùng nổ trong 15 phút cuối trận và có thêm 2 bàn thắng của Ricardo Alvarez và Jordi Gomez, qua đó đánh bại đối thủ với tỉ số 3-1. TẠi vòng 5, Sunderland sẽ gặp đội bóng hạng 2, Bradford City.  

Anh Tùng

Tại Ý, tiếp đà phong độ giảm sút, AS Roma đã phải dừng bước tại Cup quốc gia sau thất bại trước Fiorentina. Đây đã là trận thứ 5 liên tiếp đội bóng thủ đô không biết thắng
Roma thua

AS Roma đang trải qua quãng thời gian rất tồi tệ, sau chuỗi 4 trận hoà liên tiếp tại Serie A, giờ đội bóng thủ đô lại phải hứng chịu thất bại ở mặt trận cúp quốc gia. Tiền đạo Mario Gomez là người ghi bàn mở tỉ số cho Fiorentina trong chuyến làm khách đến sân Olimpico. Người đã có đường kiến tạo để Gomez lập công là Manuel Pasqual.  Và cũng bộ đôi này, một lần nữa phối hợp với nhau để đặt dấu chấm hết cho cuộc phiêu lưu của Roma tại Coppa Italia năm nay. Cú đúp của Mario Gomez giúp Fiorentina giành chiến thắng 2-0, qua đó sở hữu tấm vé lọt vào vòng bán kết, nơi họ sẽ đối đầu với Juventus. 

Tại nước Pháp, PSG đang tiến rất gần đến chức vô địch Cúp Liên đoàn thứ 5 trong lịch sử. Ở vòng bán kết, đội bóng thủ đô đánh bại Lille với tỉ số tối thiểu nhờ bàn thắng duy nhất của Maxwell. Đối thủ của họ trong trận chung kết vào ngày 11/4 tới sẽ là đội thắng trong cặp đấu giữa Monaco và Bastia. 

Anh Tùng
3 ngày sau khi vòng 18 Bundesliga kết thúc, nước Đức lại tiếp tục bước vào vòng 19 giữa tuần. Có vẻ Bayern Munich vẫn chưa thoát khỏi ức chế tâm lý sau trận thua trước Vôt-buôc, họ vừa tiếp tục bị Schalke 04 cầm hòa
File: bayern munich hòa

Quyết tâm giành chiến thắng đầu tiên trong năm 2015 của Bayern Munich nhanh chóng gặp vấn đề khi trung vệ Boateng tặng cho Schalke 04 1 quả phạt đền cùng chiếc thẻ đỏ trực tiếp ở phút 17. Không có thợ săn Hunterlaar, tiền đạo Choupo Moting là người thực hiện quả 11m cho Schalke, nhưng anh không thể thắng được Manuel Neuer.

Kiểm soát bóng nhiều hơn tới 62% trong thế trận thi đấu thiếu người, nhưng đội chủ sân Allianz Arena vẫn bế tắc trước hàng thủ của Schalke. Tuy nhiên, trong 1 tình huống tấn công hiếm hoi, Bayern Munich bất ngờ có bàn khai thông thế trận ở phút 67. Đó là pha lập công thứ 11 ở Bundesliga mùa này của tiền vệ Robben, xuất phát từ quả đá phạt góc của Alonso.

Nhưng chỉ 5 phút sau, lợi thế hơn người đã giúp đội khách có bàn quân bình tỉ số 1 đều. Cũng là 1 tình huống ghi bàn tương tự như Hùm xám xứ Bavaria, nhưng Howedes là người xuất hiện trên bảng tỉ số cho Schalke 04. Và đây cũng là bàn thắng cuối cùng của trận đấu. 

Ở 1 trận đấu khác, đội đứng thứ 2 Wolfsburg chỉ giành được 1 điểm trong chuyến viếng thăm Frankfurt. Đội chủ sân Comerzbank Arena vượt lên dẫn trước ở phút 58 nhờ bàn thắng của tiền vệ Stefan Aigner, nhưng lợi thế này chỉ được duy trì trong 30 phút.

Tân binh Kevin de Bruyne là cầu thủ ghi bàn ấn định tỉ số hòa 1 đều cho Wolfsburg. Đây cũng là kết quả ở trận đấu Hannover 96 tiếp đón Mainz 05, còn Mochengladbach có thêm hy vọng tham dự Champions League khi đánh bại Freiburg 1-0 trên sân nhà.

Như vậy sau 19 vòng đấu, Bayern Munich vẫn đang dẫn đầu trên BXH với 46 điểm, nhiều hơn Wolfsburg 8 điểm, còn Mochengladbach xếp thứ 3 với 33 điểm, Schalke 04 ở vị trí thứ 4 với 31 điểm.

Nghiêm Long
Chỉ trong 3 ngày Bayern Munich đã đánh rơi tới 5 điểm. Đây là kết quả tồi tệ nhất của Bayern trong mùa giải này, và nó lại đến vào 2 trận đầu tiên của năm mới 2015. Đây vẫn chưa phải một cuộc khủng hoảng lớn khi Bayern vẫn đang đứng đầu Bundesliga, nhưng Champions League đang tới gần, và những người hâm mộ họ có lý do để lo lắng

Con số

Trần Dũng

Chuyển sang 1 thông tin khác. Càng đến gần cuộc đua chiếc ghế chủ tịch Fifa, các ứng cử viên càng tích cực trong việc vận động giành phiếu bầu. Cựu quả bóng vàng thế giới Luis Figo vừa có mặt ở quốc gia đông dân nhất thế giới Trung Quốc
File: Luis figo

Cựu tuyển thủ quốc gia Bồ Đào Nha Luis Figo có mặt ở Trung Quốc để tham dự 1 sự kiện do Học viên bóng đá tại thành phố Quảng Châu, tỉnh Quảng Đông tổ chức. Đây cũng là lần đầu tiên ngôi sao bóng đá 42 tuổi xuất hiện trước công chúng, sau khi tuyên bố ứng cử vào vị trí Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới FIFA.

Luis Figo – Cựu tuyển thủ quốc gia Bồ Đào Nhà

“Tôi nghĩ rằng nó không thật sự quan trọng, trong 1 đất nước như Trung Quốc với 1 dân số đông dân nhất thế giới, với 1 tình yêu lớn dành cho bóng đá. Tất cả để giúp nền bóng đá ở đây phát triển hơn.”

Luis Figo là 1 trong 6 danh sách đề cử cho chức Chủ tịch FIFA nhiệm kỳ mới hôm thứ 6 tuần trước, và là 1 trong 4 người nộp đơn ứng cử. Theo đánh giá của giới chuyên môn, Luis Figo đang có nhiều lợi thế để giành chiến thắng.

Trở ngại lớn nhất của cựu ngôi sao Real Madrid chính là Chủ tịch Sepp Blatter, người đang giữ chức vụ này từ năm 1998 tới nay. Dù đã gần 80 tuổi, nhưng Sepp Blatter vẫn quyết tâm tranh cử cho nhiệm kỳ thứ 5 khi nhiều mục tiêu của ông chưa được hoàn thành.

Tuy nhiên, với việc nhận được số phiếu bầu chọn nhiều nhất theo khảo sát của tạp chí Goal, với 56,6%, Luis Figo cũng đang có nhiều lợi thế cho riêng mình tới mục tiêu trở thành tân Chủ tịch Liên đoàn bóng đá thế giới.

Nghiêm Long

Cuối cùng là những tin tức quần vợt. Diễn ra sau Australian Open, giải quần vợt Mông-pê-li-ê mở rộng không thu hút được nhiều tay vợt mạnh tham dự. Tuy nhiên vòng đấu đầu tiên của giải đã diễn ra khá kịch tính

Tennis

Vong 1 giải quần vợt Montpellier có sự ra quân chú ý của tay vợt chủ nhà Roger Vasselin. Đối thủ của anh ở trận đấu này là tay vợt Đức Andreas Beck. Trong những phút đầu tiên, cái tay trái của Beck đã khiến Vasselin cảm thấy bối rối. Anh để đối phương giành break ngay game thứ 6 . VỚi lợi thế này, Beck đã duy trì đến lượt cầm giao bóng ở game thứ 8 để kết thúc set 1 với tỉ số 6-3.

Tuy nhiên sau những phút bỡ ngỡ đầu trận, Vasselin đã quen với lối đánh của đối phương. Cũng ở game thứ 6 trong set 2, tay vợt Pháp bẻ lượt giao bóng của đối thủ để dẫn trước 4-2. Anh cũng không quá khó khăn tiến đến thắng lợi 6- 3 ở set này để đưa trận đấu bước vào set thứ 3.

Trong game bản lề thứ 7 ỏ set đấu cuối, Beck đã mất break trong 1 tình huống không quá rõ ràng, và dù chơi rất cố gắng sau đó để có cơ hội bẻ lại lượt cầm giao bóng của Vasselin nhưng 1 lần nữa trọng tài đã cho rằng bóng ra ngoài từ cú trái của Beck. Dẫn trước 5-4, Vasselin đã nắm quyền tự quyết ở game cuối cùng để giành chiến thắng 6-4, giành quyền lọt vào vòng đấu thứ 2.

Janowic sau khi để Dustin Brown thắng 6-2 ở set đầu cũng có cuộc ngược dòng để thắng lại 2 set sau đó với tỉ số 7-6, 7-5.

Tay vợt Phần Lan Jarkko Nieminen cũng có chiến thắng 7-5 ,6-3 trước Lennard Struff. Ở vòng này các tay vợt chủ nhà như Bernoit Paire, Henri Mathieu đều giành quyền đi tiếp nhưng đó cũng là chiến thắng sau 3 set căng thẳng.
Mạnh Linh
Chào hết
