quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Sau khi dừng bước ở bán kết nội dung 200 mét hỗn hợp nữ, kình ngư Ánh Viên tiếp tục thi đấu nội dung 200m tự do nữ tại Giải bơi lội vô địch thế giới 2015 diễn ra ở thành phố Kazan của Nga. Vòng loại nội dung này có 64 VĐV tham dự, trong đó có VĐV đang giữ kỷ lục thế giới người Ý là Pellegrini Federica. Các kình ngư được chia thành 7 lượt đấu vòng loại và Ánh Viên tham dự trên đường bơi số 9 của lượt thứ 5.
File: ánh viên

Hoàng anh

Sau 2 ngày tranh tài, tối 2/8, giải điền kinh quốc tế thành phố hồ chí minh mở rộng lần thứ 22 năm 2015 đã khép lại với chức vô địch toàn đoàn thuộc về đoàn chủ nhà Việt Nam. đây là giải truyền thống để các vận động viên hàng đầu của việt nam tranh tài và khẳng định đẳng cấp của mình. 

File: điền kinh

Nhà vô địch SEA Games 28 Nguyễn Thị Huyền đoạt 2 HCV ở các cự ly 400m và 400m vượt rào sở trường. Cô vẫn bỏ xa các đối thủ ở cự ly 400m để rồi về đích đầu tiên với 54”47. Ở nội dung 400m rào nữ, Nguyễn Thị Huyền tiếp tục có thêm HCV khi cô về đích đầu tiên với 58”98. 

Lê Trọng Hinh, một tuyển thủ Quốc gia khác cũng đoạt 2 HCV ở nội dung 100m và 200m. Nữ hoàng đi bộ Nguyễn Thị Thanh Phúc giành HCV với thành tích 25’36” 01 ở nội dung 5000m đi bộ nữ. Tiếp đó, Nguyễn Văn Lai có HCV nội dung 5000m nam với 14’45”80. HCV thứ 2 của Văn Lai là ở nội dung 1500m nam với thành tích 3’53”37.

Kết thúc giải điền kinh Quốc tế TP.HCM mở rộng 2015, đoàn Việt Nam nhất toàn đoàn với 12 HCV và 1 HCB. Về nhì là đoàn Hàn Quốc với 3 HCV, 4 HCB và 5 HCĐ. Xếp hạng Ba là đoàn CHDCND Triều Tiên với 2 HCV và 2 HCB.

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, sau wimbledon không thành công, andy murray sẽ trở lại chinh phục các giải đấu nhỏ khác, trước mắt là Citi Open, nơi tay vợt người Scotland là hạt giống số 1, dù murray chưa bắt đầu thi đấu, nhưng các trận đầu tiên đã diễn ra khá hấp dẫn. 
File: tennis

Vòng 1 giải quần vợt Citi Open, dù được chơi trên sân nhà và được đánh giá cao hơn đối thủ, nhưng tay vợt Mỹ Ryan Harrison đã thất bại chóng vánh trước James Duckworth với các tỉ số 6-1, 6-4.

Trong khi đó 1 tay vợt Mỹ khác là Donald Young đã có 1 trận đấu rất hay trước lão tướng Tommy Hass. Với lối chơi tấn công chủ động, Young đã làm chủ phần sân của mình và mạnh dạn dâng cao, đẩy Haas vào thế chống đỡ vất vả. Anh chiến thắng set 1 với tỉ số 6-3. Bước vào set 2, Young vẫn là tay vợt chơi hay hơn, còn phía bên kia lưới, Haas đã cho thấy tuổi tác ảnh hưởng rất nhiều đến kĩ thuật và chiến thuật của mình. Phần thắng trong set đấu này tiếp tục thuộc về tay vợt Mỹ D Young với tỉ số 6-4.

Ở giải năm nay, hạt giống số 1 là Andy Murray. Tranh thủ khoảng thời gian chưa phải thi đấu vì được nghỉ vòng đầu tiên, tay vợt 28 tuổi này đã có trải nghiệm thú vị khi đến thăm Nhà Trắng. 

Ở giải này, Murray sẽ gặp các đối thủ nặng ký khác như Marin Cilic, Kei Nishikori và Lleyton Hewitt. Trong trận ra mắt, anh sẽ gặp Gabashvili hoặc Benjamin Becker. Dù thất bại tại bán kết Wimbledon trước Roger Federer nhưng Murray trở thành người hùng khi giúp đội tuyển Vương quốc Anh vượt qua tuyển Pháp ở trận tứ kết Davis Cup vừa qua.

Mạnh Linh

Nhiều người đang chờ đợi sự trở lại của andy murray, cũng giống như những người hâm mộ nadal chờ đợi khoảnh khắc tay vợt người tây ban nha giành chức vô địch ở hamburg, giải đấu mà anh đã thể hiện được phong độ và sức bật mới sau quãng thời gian chìm sâu trong thất bại.

File: con số bình luận

Vũ tú

Tiếp theo là những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, chỉ còn vài ngày nữa là giải vô địch quốc gia đức sẽ khởi tranh, khoảng thời gian ngắn ngủi còn lại cho đến ngày khai màn, Bayern munich có cơ hội cuối cùng ở giải giao hữu Audi Cup để siết lại đội hình và trở lại với hình ảnh của một nhà vô địch sau trận thua Wolfsburg mới đây.
File: giao hữu audi cup

Sau khi để mất Siêu cúp nước Đức vào tay Wolfsburg, thày trò HLV Pep Guardiola tiếp tục tham dự Audi Cup, giải đấu giao hữu mà Bayern Munich đã từng 2 lần vô địch vào các năm 2009 và 2013.

Trước thông tin về việc Mario Goetze có thể chuyển đến giải Ngoại hạng Anh gia nhập Manchester United hoặc Liverpool, thuyền trưởng của Hùm xám xứ Bavaria nhấn mạnh rằng, tiền vệ 23 tuổi này sẽ tiếp tục gắn bó với Bundesliga.

HLV Pep Guardiola – CLB Bayern Munich

“Mario Goetze là 1 trong những cầu thủ ưa thích của tôi. Chúng tôi đã nói chuyện với nhau nhiều lần về việc này. Cậu ấy là 1 cầu thủ tài năng, điều đó đã được thể hiện ở cuối mùa giải qua.”

Ở trận ra quân, Bayern Munich sẽ chạm trán với AC Milan, còn Real Madrid sẽ đối đầu với Tottenham, đội bóng đứng 5 ở giải Ngoại hạng Anh mùa trước. Tất cả các trận đấu sẽ diễn ra trên SVĐ Allainz Arena.

HLV Rafael Benitez – CLB Real Madrid

“Mỗi danh hiệu là 1 mục tiêu, vì vậy, chúng tôi sẽ phải cố gắng làm tốt. Đó là 1 thách thức đối với tất cả, và các cầu thủ đều muốn giành được cúp.”

Đây sẽ là lần đầu tiên bộ đôi của Real Madrid là Gareth Bale và Luka Mordric gặp lại đội bóng cũ Tottenham. Giải giao hữu Audi Cup bắt đầu được tổ chức từ năm 2009, diễn ra 2 năm 1 lần.

Hiện tại, chỉ có Bayern Munich và AC Milan là 2 đội bóng tham gia thường xuyên các kỳ Audi Cup. Vua phá lưới của giải thuộc về Thomas Muller của Bayern Munich và Thiago của Barca, với 3 bàn thắng.

Nghiêm Long

Cho đến thời điểm này, bayern munich đã xây dựng được đội hình mới cho các giải đấu, với sự xuất hiện của douglas costa, và sau khi để đội phó swcheinteiger tới Manchester united, pep guardiola quyết tâm giữ chân Mario Goetz cho các kế hoạch của mình, dù anh đang là cái tên được chèo kéo nhiều nhất thời điểm này.
File: goetz

Cầu thủ này, đã và đang là một cái tên rất nóng trên thị trường chuyển nhượng. Rất nhiều tin đồn liên quan đến tương lai của Mario Gotze được báo chí đăng tải trong những ngày qua, nhưng theo những phát biểu mới nhất của HLV Pep Guardiola thì có vẻ như Gotze vẫn sẽ ở lại Allianz Arena.

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“Mario Goetze là cầu thủ ưa thích của tôi, tôi đã nói với cậu ấy điều này nhiều lần và cậu ấy biết điều đó. Mùa giải năm ngoái cậu ấy đã được ra sân khá nhiều. Tuy nhiên, Goetze cũng như mọi cầu thủ khác, đều phải chứng minh cho tôi thấy khả năng của họ trên sân đấu.”

Có thể thấy vấn đề nằm ở chính Gotze, anh phải chứng tỏ khả năng của mình. 9 bàn thắng sau 32 trận đấu tại Bundesliga là một con số khá khiêm tốn, cựu cầu thủ của Dortmund cũng không thể hiện được dấu ấn của mình lên lối chơi chung của toàn đội. Việc HLV Pep Guardiola đôi khi bỏ quên anh trên băng ghế dự bị, có lẽ cũng không phải là điều quá khó hiểu

HLV Pep Guardiola

CLB Bayern Munich

“Trong trận giao hữu đầu tiên của Bayern Munich ở mùa hè năm nay, Goetze không được sử dụng nhưng đó là điều bình thường. Lewandowski, Muller hay Robben cũng có những trận đấu không được sử dụng. Tôi không hề nghĩ mình phải giải thích quyết định sử dụng nhân sự trong mỗi buổi họp báo.”

Mùa giải mới đã tới, Bayern Munich cũng chào đón thêm khá nhiều tân binh chất lượng như Arturo Vidal hay Douglas Costa. Sức ép đè nặng lên Goetze cũng sẽ lớn hơn, nhưng nếu áp lực này chẳng thể biến thành động lực để anh toả sáng, thì có lẽ tiền vệ người Đức cũng chỉ còn biết tự trách chính bản thân mình. 

Anh Tùng

Cũng giống như Mario Goetz, thủ thành de gea là mối quan tâm lớn nhất của real, trong suốt mùa hè này, đội bóng áo trắng vẫn chưa thể chốt được thương vụ với manchester united, dù họ rất muốn có thủ thành người tây ban nha. Và cho đến khi bước vào giải audi cup, huấn luyện viên benitez vẫn phải sử dụng hai thủ môn hiện tại là Casilla và Navas.
File: de gea
HLV Rafa Benitez

CLB Real Madrid

“Như đã chia sẻ trong rất nhiều buổi họp báo gần đây, tôi không muốn nói về cầu thủ của một đội bóng khác. Hiện Real Madrid vẫn còn 3 thủ môn, trong đó Keylor Navas và Kiko Casilla đã thể hiện khá tốt trong các trận đấu vừa qua.”

HLV của Real, Rafa Benitez từ chối bàn luận về David De Gea dù thông tin về chàng thủ môn này vẫn ngập tràn trên các tờ báo thể thao tại nước Anh. Theo Daily Mail, vụ chuyển nhượng De Gea sang Real Madrid sẽ được hoàn tất trong tuần này. Tờ Marca ở Tây Ban Nha cũng chia sẻ thông tin trên, đồng thời cho biết De Gea đã thể hiện quyết tâm ra đi khi từ chối ra sân thi đấu cho Manchester United. “Quỷ đỏ” vẫn chưa từ bỏ ý định muốn đổi De Gea để có Sergio Ramos dù mới đây cầu thủ này đã quyết định gắn bó tương lai với Real. Tất cả giờ chỉ còn phụ thuộc vào thái độ của HLV Louis Van Gaal và ban lãnh đạo MU, họ hoàn toàn có quyền giữ De Gea ở lại Old Trafford nhưng sẽ đối mặt với nguy cơ mất trắng anh vào mùa hè 2016. 

Anh Tùng

Làng vận động viên phục vụ cho thế vận hội 2016 đã gần đi đến giai đoạn hoàn thành, các công trình khác cũng đang chạy đua với thời gian để về đích, và nước chủ nhà Brazil có thể hài lòng vì tiến độ công việc so với quá trình họ chuẩn bị cho world cup 2014.
File: công trình olympic
Một trong số những sân vận động đang bước vào giai đoạn khẩn trương nhất là sân maracanazinho, theo ban tổ chức, sân đấu này sẽ tổ là nơi tổ chức môn rugby và một số môn thi đấu khác, công trình này cũng đang được giám sát chặt chẽ về tiến độ thi công, cũng như chất lượng xây dựng. 
Pedro paulo

Chúng tôi còn đúng 1 năm nữa để hoàn thiện các công trình, mọi thứ đang đi đúng tiến độ, các công nhân vẫn bảo đảm về thời gian, các sân thi đấu đã hoàn thiện đến 95%.

Cho đến thời điểm này, công viên Olympic cũng đang dần thành hình, đây là công trình trọng điểm được đầu tư đến 12 triệu đô la mỹ. Tuy nhiên, ngoài vấn đề xây dựng, ban tổ chức vẫn đang phải giải quyết vấn đề ô nhiễm môi trường ở các điểm thi đấu như vịnh guanabara, nguồn nước đang là vấn nạn khó xử lý trong thời gian ngắn, đến mức ban tổ chức phải đặt ra chiến dịch có tên gọi, cuộc chiến với ô nhiễm để tạo quyết tâm cho mình.
Pedro paulo

Chúng tôi cần phải đảm bảo mọi thứ đều được kiểm soát, điều đó không chỉ ảnh hưởng đến sức khỏe của các vận động viên, mà còn ảnh hưởng tới kết quả thi đấu của họ, không chỉ thế, đó còn là vấn đề lớn cho tương lai.

Không chỉ vịnh guanabara ô nhiễm, trong các cuộc xét nghiệm mới đây, ban tổ chức đã phát hiện ra nhiều loại virus gây hại ở trong nguồn nước các nhà thi đấu, đó cũng là một khó khăn nữa mà họ phải giải quyết trước khi thế vận hội khai mạc.

Trần dũng

Trước khi khép lại chương trình, mời quí vị và các bạn cùng đón xem những hình ảnh thú vị ở các giải đấu trong thời gian qua, xin cảm ơn và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
File: hình ảnh ấn tượng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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