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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Thêm một lần nữa, đội tuyển U19 Việt Nam không thể giương cao chiếc Cúp vô địch ở sân chơi khu vực dù đã 3 mùa giải liên tiếp có mặt ở trận đấu cuối cùng. Thất bại của thầy trò huấn luyện viên Hoàng Anh Tuấn trước Thái Lan tối qua một lần nữa cho thấy, U19 Việt Nam vẫn còn thiếu nhiều yếu tố để trở thành nhà vô địch của khu vực. Sau đây là những ghi nhận của phóng viên chúng tôi tại thủ đô Viêng Chăn, Lào
U19 Việt Nam 

Tất cả những gì U19 Việt Nam có thể làm được ở trận chung kết chỉ là gây được chút khó khăn cho đội bóng xứ chùa Vàng và tất cả đã thay đổi sau bàn thắng mở tỷ số có phần may mắn của Worachit ở cuối hiệp 1.

Trong thời gian còn lại, việc không có được sự tỉnh táo trong phòng ngự và hàng thủ thường xuyên mắc lỗi đã khiến U19 Việt Nam liên tiếp bị thủng lưới. Tuy nhiên, cũng phải dành những lời khen tặng cho U19 Thái Lan, bởi sự điềm tĩnh, chính xác và khả năng tận dụng cơ hội quá tốt của các học trò HLV Anuruck. Họ gần như không bỏ lỡ bất cứ cơ hội nào có được để hạ gục đối phương với 6 bàn thắng trong 90 phút. Chiến thắng này đưa U19 Thái Lan lên ngôi vô địch Đông Nam Á đầy thuyết phục.

Thất bại của U19 Việt Nam đã đem lại nỗi buồn rất lớn cho hàng ngàn CĐV áo đỏ sao vàng có mặt trên khán đài sân vận động quốc gia Lào. Giấc mơ một lần được chứng kiến các cầu thủ trẻ giương cao chiếc Cúp vô địch ở sân chơi này của đông đảo người hâm mộ nước nhà một lần nữa lại không thành hiện thực. Đáng tiếc hơn, U19 Việt Nam đã 3 lần góp mặt ở trận chung kết giải đấu này và đều vấp ngã ở những thời khắc quyết định. Chứng kiến trận thua toàn diện của các cầu thủ trên sân, rất nhiều cổ động viên Việt Nam có mặt tại sân đã không giấu nổi nỗi buồn, tuy nhiên, hầu hết các cổ động viên vẫn hy vọng vào một tương lai tươi sáng hơn cho bóng đá Việt Nam.

PV CĐV Việt Nam 

PV CĐV Việt Nam 

Chia tay giải vô địch U19 Đông Nam Á 2015 với rất nhiều nỗi buồn, song vẫn hi vọng thất bại của ngày hôm nay sẽ giúp cho các cầu thủ trẻ trưởng thành hơn nữa và bóng đá Việt Nam sẽ rút ra được những bài học bổ ích.  

Phúc Hưng - Phạm Kiên – Nguyễn Chiến, (PV TTXVN tại Lào)


1 thất bại đáng buồn, nhưng có lẽ giờ không phải là lúc trách các cầu thủ trẻ, mà chúng ta phải hỏi tại sao sau 1 lứa rất thành công năm ngoái, bây giờ bóng đá trẻ VN lại thua xa người Thái đến thế. Có phải vì năm ngoái, nhờ lực lượng nòng cốt là các cầu thủ học viện hoàng anh gia lai Arsenal nên chúng ta mới chơi tốt, còn năm nay bóng đá VN lại trở về vị trí ban đầu. Vậy VFF có trách nhiệm gì trong thất bại này
Con số
0-6 không phải thất bại đậm nhất của ĐT U19 Việt Nam. Thực ra nó thuộc về lứa cầu thủ năm ngoái với nòng cốt học viên HAGL Arsenal JMG, năm 2013, đội bóng này đã thua 0-7 trước U19 Nhật Bản, sau đó thất bại 0-9 trước U19 Tottenham trong chuyến tập huấn Châu Âu, Những đối thủ của họ khác nhau và mọi so sánh đều khập khiễng, vấn đề chỉ là, các CĐV đã giang tay ra chia sẻ nỗi đau thất bại với các cầu thủ như Công Phượng, Tuấn Anh, Văn Toàn, Xuân Trường, thì cũng hãy cảm thông với các cầu thủ trẻ của lứa U19 năm nay.

Tất nhiên, thua 0-6 vẫn là 1 tỉ số đáng buồn, nhất là trước đối thủ hàng xóm Thái Lan. Nhưng trong bóng đá, đôi khi việc bị thua trước rồi phải dồn lên, sau đó vỡ trận, thua đậm không phải chuyện hiếm. U19 VN đã chơi không tồi trong h1, trước khi nhận bàn thua ở những phút cuối, và việc thua đậm là kết quả của việc các học trò HLV Hoàng Anh Tuấn phải dồn lên đá tấn công trong hiệp 2. Hãy nhìn lại những màn trình diễn trước đó của họ, U19 VN đã bất bại trong hành trình vào đến chung kết, thắng 5, hòa 1 trận, ghi được 14 bàn và không 1 lần thủng lưới, đó không phải là 1 kết quả tồi với một đội bóng mới được tập trung hơn 1 tháng. Thất bại này cho thấy người Thái vẫn đứng trên chúng ta một bậc, ít nhất là ở thế hệ năm nay. Nhưng lỗi không phải của các em, mà nằm ở công tác đào tạo. Năm ngoái lứa U19 bật lên hẳn là nhờ Hovj viện HAGL Arsenal, năm nay không có những nhân tố ấy, lứa cầu thủ này lập tức kém hơn hẳn. Cả 1 nền bóng đá trẻ lại phải phụ thuộc vào 1 trung tâm tư nhân, đó là vấn đề VFF cần phải nhìn nhận, chứ không phải đổ lỗi cho những cầu thủ trẻ này

Vũ Tú
Sau một thời gian khá dài thi đấu không thực sự thành công ở các giải quốc tế lớn, xạ thủ Hoàng Xuân Vinh vừa giành được tấm huy chương bạc nội dung 50m súng ngắn bắn chậm tại Cúp thế giới đang diễn ra tại Munich, Đức. Tuy nhiên, điều đáng tiếc nhất với xạ thủ này là anh đã bỏ lỡ cơ hội quý báu để giành tấm huy chương vàng.

Xuân Vinh 
Với sở trường ở nội dung 50m súng ngắn bắn chậm, Hoàng Xuân Vinh được kỳ vọng sẽ đem đến bất ngờ lớn cho bắn súng Việt Nam tại giải đấu này. Bởi thành tích của Hoàng Xuân Vinh khá ổn định và thường xuyên nằm trong nhóm các VĐV tranh chấp huy chương. 

Thực tế phần thi đấu chung kết nội dung này cũng đã diễn ra với những hi vọng rất lớn cho Hoàng Anh Xuân Vinh. Anh đã cho thấy phong độ rất xuất sắc cho đến trước khi lượt bắn cuối cùng diễn ra. Ở 8 lượt trước đó, với 173,9 điểm, Xuân Vinh có chút lợi thế so với Zhang Bowen 173,8 điểm và có cơ hội rất lớn giành tấm HCV. Tuy nhiên, ở lượt cuối cùng, Hoàng Xuân Vinh chỉ đạt 7,5 và 7,9 điểm, qua đó đạt tổng thành tích 189,3 điểm. Trong khi đó, xạ thủ Trung Quốc đã giành 9,7 và 9,1, giành tổng số 192,6 điểm, vượt qua Hoàng Xuân Vinh để giành tấm HCV. 

Bỏ lỡ cơ hội bước lên bục cao nhất tại Cúp thế giới, đây là điều rất đáng tiếc cho Hoàng Xuân Vinh, bởi từ đầu năm 2015 cho tới thời điểm này, Xuân Vinh chưa có được danh hiệu đáng kể nào ở các giải đấu ngoài phạm vi khu vực. 

Phúc Hưng

Với sự tỏa sáng của các nữ võ sỹ và đặc biệt là nữ hoàng Kata Nguyễn Hoàng Ngân, Việt Nam đã giành tấm huy chương vàng nội dung biểu diễn quyền nữ tại giải vô địch châu Á 2015 đang diễn ra tại Nhật Bản.

Karate HCV 

Diễn ra tại thành phố Yokohama, Nhật Bản từ ngày 3 đến ngày 6-9 với sự góp mặt của 350 võ sỹ, giải vô địch Karatedo châu Á đã hoàn tất các phần thi đấu ở nội dung biểu diễn quyền. Đội nữ Việt Nam với gương mặt đáng chú ý nhất là võ sỹ Nguyễn Hoàng Ngân đã xuất sắc đem về tấm HCV nội dung đồng đội nữ. Ngoài ra, với 1 tấm HCĐ giành được trước đó, ĐTQG Karatedo đã hoàn thành xuất sắc chỉ tiêu được giao trước giờ lên đường. 

Phúc Hưng 


​Chuyển sang các tin tức thể thao quốc tế. Đêm qua đã tiếp tục diễn ra các trận đấu vòng loại Euro 2016. Đáng chú ý nhất là cuộc chiến giữa Đức và Ba Lan tại bảng D. Ở lượt đi, nhà đương kim vô địch thế giới Đức đã bất ngờ thất bại tới 0-2 và mất ngôi đầu bảng, nhưng ở lượt về này, họ đã đòi lại được món nợ thất bại và vị trí số 1 từ tay đối thủ
Euro 60s
Đêm qua cũng đã diễn ra 1 số trận đấu giao hữu đáng chú ý. Trong khi Ronaldo gây thất vọng cùng đội tuyển Bồ Đào Nha trong trận đấu với Pháp, thì Lionel Messi và các đồng đội ở ĐT Argentina đã có chiến thắng đậm trong trận đấu trước Bolivia
File: Giao hữu quốc tế

Trong trận giao hữu với đội tuyển Bolivia, đội trưởng Messi cùng nhiều trụ cột khác ngồi trên băng ghế dự bị. Tuy nhiên, sức mạnh của Argentina không vì thế giảm đi, khi hàng công vẫn còn đó Sergio Aguero. Chân sút của Man City có mặt ở 5 trong số 7 bàn thắng mà Đương kim Á quân Copa America ghi được vào lưới Bolivia.

Trong đó, anh trực tiếp lập 1 cú đúp, xen kẽ cú đúp của Lavezzi và Messi, cùng bàn ấn định chiến thắng 7 sao của Correa, tài năng trẻ của Atletico Madrid. Trước đó, Messi vào sân ở phút 65 và mất 2 phút để ghi dấu ấn, còn Correa mất 3 phút để ghi bàn thắng trong lần đầu tiên được khoác áo ĐTQG.

Hồi tháng 6 vừa qua, tiền đạo Sergio Aguero từng lập hat-trick trong chiến thắng 5-0 của Argentina trước Bolivia trước thềm Copa America 2015. Theo kế hoạch, Argentina sẽ có trận giao hữu tiếp theo với Mehico ở Mỹ, trước khi gặp Ecuador trong khuôn khổ vòng loại World Cup 2018 vào ngày 8/10.

Trong khi đó ở Bồ Đào Nha, HLV Santos tung ra đội hình mạnh nhất trong trận tiếp đón đội tuyển Pháp. Ronaldo chơi khá mờ nhạt trong trận này và Pháp là đội bóng tạo ra nhiều cơ hội nguy hiểm với những pha hãm thành của Benzema, Griezman hay Matuidi.

1 ngôi sao khác nhận được nhiều chú ý là Anthony Martial, tân binh đắt giá của MU trong lần đầu tiên ra mắt đội tuyển xứ Lục lăng khi thay Benzema phút 74. Tuy nhiên, sự hiện diện của tài năng trẻ này bị lu mờ bởi bàn thắng duy nhất của Mathieu Valbuena, với 1 pha sút phạt đẳng cấp ở phút 85. Như vậy là 40 năm liên tiếp, Bồ Đào Nha vẫn không thể thắng nổi ĐT Pháp

Nghiêm Long
Ngày thứ 5 ở US Open 2015 là ngày thi đấu không thành công của các tay vợt Tây Ban Nha. Và nỗi thất vọng lớn nhất đương nhiên thuộc về Rafael Nadal khi anh phải dừng bước trước Fabio Fognini. Thất bại này diễn ra với 1 kịch bản chưa từng xảy ra với Rafa, anh đã dẫn trước tới 2-0 trước khi bị lội ngược dòng
File: Tennis 5_09

Dù gặp Fabio Fognini, tay vợt từng thắng mình 2 lần trong năm nay, Nadal vẫn nhập trận đầy tự tin và sớm giành break để thắng 6-3 ở set đầu. Tiếp đà hưng phấn, Nadal ngược dòng giành break đối thủ người Italy để thắng 6-4 trong set 2. Tuy nhiên, đó cũng là tất cả những gì hạt giống số 8 người Tây Ban Nha làm được tốt nhất.

Thời gian còn lại, Fognini bừng tỉnh và chơi 1 trong những trận đấu có thể coi là hay nhất trong sự nghiệp của mình. Tay vợt người Italy giành được 39 điểm sau 52 lần lên lưới, ghi điểm winner cả trận nhiều gấp đôi Nadal. Để mất break trước ở set 3, Fognini nhanh chóng đòi lại 2 break để khép lại thắng lợi 6-4. Kịch bản set 4 diễn ra tương tự, khi Fognini xuất sắc ngược dòng sau khi mất break để thắng lại 6-3. Kịch tính và hấp dẫn nhất diễn ra ở set quyết định, khi cả 2 thay nhau bẻ game cầm giao bóng. Trong những game cuối, Nadal có phần xuống sức, và cuối cùng chịu thất bại 4-6 trước Fognini.

Như vậy, lần đầu tiên sau 10 năm, Vua đất nện không giành được 1 Grand Slam nào trong 1 mùa giải. Và có thể, Rafael Nadal lần đầu tiên sẽ không được tham dự ATP World Tour Finals. Còn với Fognini, hạt giống 32 người Italy sẽ gặp 1 tay vợt khác của Tây Ban Nha, Feliciano Lopez. 
Ở 1 nhánh đấu khác, hạt giống số 7 David Ferrer cũng phải dừng bước sau thất bại 1-3 trước Jeremy Chardy với các tỉ số 6-7, 6-4, 3-6 và 1-6. Đối thủ tiếp theo của hạt giống 27 người Pháp chính là nhà ĐKVĐ Marin Cilic. Trong khi đó, đẳng cấp chênh lệch khiến Andreas Seppi nhanh chóng gác vợt sau 3 set trước Novak Djokovic với tỉ số 3-5, 5-7(~).

Bautista Agut, hạt giống số 23 người Tây Ban Nha là đối thủ tiếp theo của tay vợt số 1 thế giới. Các trận đấu còn lại, hạt giống 19 Jo-Wilfried Tsonga thắng Stakhovsky sau 3 set để vào vòng 4 gặp tay vợt đồng hương Benoit Paire.

Ở nội dung đơn nữ, tay vợt hạng 101 thế giới Bethanie Mattek Sands đã gây bất ngờ trong set đầu khi thắng Serena Williams 6-3. Nhưng với bản lĩnh và đẳng cấp vượt trội, cô em nhà Williams thắng lại 7-5 và 6-0 để ghi tên vào vòng 4 gặp đồng hương Madison Keys, hạt giống 19 của giải.

Trong khi đó, Venus Williams đã giúp cô em trả được món nợ để thua Belinda Becic ở bán kết Rogers Cup bằng chiến thắng 6-3, 6-4. Ở trận đấu đáng chú ý khác, hạt giống 25 người Canada Eugenie Bouchard thắng Cibulkova với các tỉ số 7-6, 4-6, 6-3 để chạm trán với Roberta Vinci.

Nghiêm Long
Như vậy là sau đúng 10 năm, lần đầu tiên Rafael Nadal đã không có danh hiệu Grand Slam nào trong năm. Với thành tích đáng thất vọng như vậy, Rafa cũng có thể sẽ không được góp mặt trong 8 tay vợt xuất sắc nhất dự giải đấu Aây-ti-ti World Tour Fai-nờ vào cuối năm. Nadal dường như đã cố gắng hết sức nhưng không thể vượt qua được sự đi xuống về thể trạng và tâm lý của mình
Ấn tượng

Nadal thẫn thờ đón nhận thất bại trước Fognini. Đó là lần đầu tiên trong sự nghiệp, Nadal để thua 2-3 sau khi đã thắng 2 set đầu tiên ở 1 giải GS. Trước đây, khi ở thời kì đỉnh cao, Rafa đã nhiều lần lội ngược dòng khi bị dẫn trước 2-0. Đó là nhờ 1 thể lực bền bỉ, bản lĩnh và tâm lý hơn người. Nhưng giờ ở tuổi 29, những điều ấy đang dần rời bỏ anh. Nadal cho thấy sự xuống sức thấy rõ ở những set cuối, và ý chí chiến đấu, điều từng làm nên thương hiệu của anh cũng không còn được thể hiện.

Rafa đến US Open với rất nhiều nỗi hoài nghi. Năm nay anh chưa có 1 danh hiệu Grand Slam và Masters 1000 nào. Nhưng nhiều người vẫn hy vọng Rafa có thể làm nên điều thần kì ở Mỹ, 1 trong những giải đấu anh chơi thành công nhất, nơi Rafa đã thắng 21/22 trận gần nhất, nơi anh từng có 2 chức vô địch. Nhưng đó đã là quá khứ, chỉ sau 2 năm, nhiều điều đã thay đổi. Nadal không còn giữ được hình ảnh nhà vô địch năm 2013 nữa. Lối đánh tốn sức của anh đã không còn phù hợp khi thể trạng của anh đã kém hơn nhiều, và việc Nadal thất bại dường như đã là 1 cái kết được dự báo từ trước.

Năm 2005, ở tuổi 19, Rafa có chức vô địch GS đầu tiên ở Pháp, và sau đó suốt 10 năm, năm nào anh cũng có ít nhất 1 danh hiệu lớn, bất chấp nhiều lần chấn thương và mất phong độ. Nhưng năm nay kì tích ấy đã phải dừng lại, Nadal không thể có thêm 1 Grand Slam nào nữa, và rất có thể số danh hiệu lớn của anh sẽ dừng lại ở con số 14 nếu không có 1 kì tích nào xảy ra.

Để có được kì tích, có lẽ Nadal sẽ phải thay đổi rất nhiều, kể cả ông chú kiêm HLV Tony, người đã giúp anh có ngày hôm nay. Thời gian sẽ trả lời liệu Rafa có thể làm gì hay không, còn bây giờ, nhìn hình ảnh này, những người hâm mộ anh chắc chắn sẽ rất đau đớn.

Vũ Tú

Giải đua xe đạp vòng quanh Tây Ban Nha lần thứ 70 tiếp tục với chặng 13 từ Ca-la-ta-yud đi Ta-ra-zo-na dài 178 km. Đáng chú ý, cua rơ đang giữ áo đỏ Fabio Aru vẫn chưa 1 lần về nhất, nhưng anh vẫn chiếm giữ vị trí số 1 trên bảng tổng sắp
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Với địa hình gồm những đoạn đồi núi trung bình, kịch tính của chặng 13 chỉ diễn ra trong khoảng 30 km cuối. Nelson Olivera của đội Lampre có màn bứt phá ngoạn mục khi vượt qua Julien Simon của Cofidis, Nicolas Roche của Team Sky với khoảng cách 1 phút để về nhất sau 4 giờ 14 phút 1 giây.

Đây là lần nhất chặng đầu tiên của cua rơ người Bồ Đào Nha tại La Vuelta 2015. Trong khi đó, dù về đích ngoài tốp 10, áo đỏ cho cua rơ có tổng thời gian tốt nhất vẫn thuộc về Fabio Aru với thành tích 51 giờ 33 phút 19 giây. Trên bảng tổng sắp cá nhân, cua rơ của đội Astana tiếp tục duy trì cách biệt 27 giây so với Rodriguez của Katusha.

Áo xanh lá cho cua rơ có cú nước rút nhanh nhất cũng chưa đổi chủ khi thuộc về Esteban Chaves có được từ chặng 7. ĐKVĐ Tour de France Chris Froome không thi đấu thành công ở La Vuelta, nhưng Team Sky của nhà vô địch người Anh vẫn đang thống trị trên BXH các đội đua với khoảng cách 11 phút 21 giây so với nhóm sau.

Nghiêm Long
Cuối cùng là những diễn biến ngày đua thử giải đua xe công thức 1 tại Monza, Italia. Mùa giải F1 năm ngoái, Lewis Hamilton đã 7 lần xuất phát đầu tiên trong 19 chặng đua. Năm nay, nhà Đương kim vô địch thế giới đang hướng tới kỉ lục 11/12 giành pôn
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Sau 2 lần chạy thử trên đường đua Monza, bộ đôi của Mercedes là Lewis Hamilton và Nico Rosberg tiếp tục cho thấy sự thống trị của mình trong làng đua Công thức 1. Nếu như Rosberg là tay lái có thành tích tốt nhất trong lần chạy thử buổi sáng, với thời gian 1 phút 25 giây 423 cho 1 vòng đua.

Thì vào buổi chiều, thành tích của Hamilton còn ấn tượng hơn khi nhà vô địch người Anh chỉ cần 1 phút 24 giây 279, tốt hơn 0,021 giây so với người đồng đội. Tân binh của Ferrari và cũng là đội đua của nước chủ nhà Italy, Sebastian Vettel đứng thứ 3 với 0,759 giây chậm hơn Hamilton.

Đó cũng là thứ tự trên BXH cá nhân sau 11 chặng đua, Hamilton đứng đầu với 227 điểm, Rosberg thứ 2 với 199 điểm, nhiều hơn đồng hương người Đức Vettel 39 điểm. Và nếu không có gì thay đổi, số lần nhất chặng trong sự nghiệp của Hamilton có thể tăng lên con số 40 sau Grand Prix Italy.

Nghiêm Long
Chào hết
