Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. vòng 31 giải ngoại hạng Anh đã có câu trả lời chính xác cho cuộc đua đến ngôi vô địch mùa này, chelsea tiến gần hơn đến ngôi vua khi đánh bại stoke, manchester united cũng thắp lên cơ hội cạnh tranh vị trí số 1 khi giành chiến thắng trước aston Villa. Và Arsenal đã khẳng định tham vọng cạnh tranh ngôi vô địch bằng trận thắng hoàn hảo trước Liverpool trên sân nhà.
File: arsenal thắng

Ngay từ những phút đầu tiên của trận đấu, Liverpool đã nhận được sự cảnh báo của Arsenal về sự mong manh nơi hàng phòng ngự của đội khách. Các hậu vệ áo đen liên tiếp mắc sai lầm nhưng may cho The Kop là lưới của Mignolet vẫn chưa bị rung lên. Cơ hội ghi bàn rõ ràng nhất lại thuộc về đội bóng thành phố cảng, tuy nhiên pha xử lý quá mức đồng đội mà lại thiếu đi sự chính xác của Markovic đã khiến cơ hội trôi qua. Các học trò của HLV Brendan Rodgers đã phải trả giá cho sự phung phí của mình, bằng một động tác qua người đơn giản, Bellerin đã dễ dàng loại bỏ Moreno trước khi hạ gục Mignolet mở tỉ số trận đấu. Thủ môn người Bỉ trận này trở thành nạn nhân của những pha dứt điểm không thể cản phá, ít phút sau đến lượt Ozil thực hiện cú đá phạt rất kỹ thuật nâng tỉ số lên 2-0. Vẫn chưa hết, đến phút cuối của hiệp 1, Alexis Sanchez có pha xử lý và dứt điểm đẳng cấp nới rộng cách biệt cho Pháo thủ. 3 bàn thua liên tiếp chỉ trong vòng 8 phút đã hoàn toàn đánh sập Liverpool, sang hiệp 2 họ chỉ gỡ được 1 bàn danh dự trên chấm phạt đền của Henderson trước khi mọi hy vọng về một phép màu hoàn toàn tan biến sau chiếc thẻ vàng thứ 2 của Emre Can. Arsenal không bỏ lỡ lợi thế về quân số để dứt điểm trận đấu với bàn thắng ấn định tỉ số 4-1 ở phút bù giờ của Oliver Giroud. Một cuộc trả nợ ngọt ngào của Pháo thủ cho thất bại đau đơn 1-5 cách đây hơn 1 năm. 

Ở những trận đấu đáng chú ý khác, cú đá phạt đền thành công của Hazard tưởng như sẽ giúp Chelsea có được chiến thắng nhẹ nhàng trước Stoke. Thế nhưng khoảnh khắc thăng hoa của Charlie Adam với cú sút siêu xa từ khoảng cách 60m đã giúp Stoke gỡ hoà 1-1. Đây chắc chắn sẽ là một trong những bàn thắng ngoạn mục nhất của giải Ngoại hạng Anh năm nay và nó thiếu chút nữa đã có thể cản bước Chelsea trên con đường đến ngôi vô địch. May cho The Blues là thủ môn Begovic của Stoke bỗng nhiên mắc phải một sai lầm ngớ ngẩn để Remy lập công mang về chiến thắng 2-1 đầy vất vả cho thầy trò Jose Mourinho. 

Trong khi đó, Manchester United đánh bại Aston Villa với tỉ số 3-1 nhờ cú đúp của Herrera và một bàn thắng của Wayne Rooney. Đây cũng là chiến thắng thứ 5 liên tiếp của thầy trò Louis Van Gaal và có lẽ cũng không quá lạc quan khi nhận định rằng “Quỷ đỏ” vẫn còn cơ hội để đăng quang ngôi vô địch. 

Trên BXH, Man United hiện xếp thứ 3 với 62 điểm, đứng ngay sau Arsenal và đẩy Man City rơi xuống vị trí thứ 4. Cách biệt 7 và 8 điểm với đội đầu bảng Chelsea về lý thuyết, hoàn toàn có thể san lấp trong những vòng đấu cuối của mùa giải, đó là còn chưa kể đến nếu Man xanh có thể đánh bại được Crystal Palace ở vòng đấu này thì họ sẽ đòi lại vị trí thứ 2 và tiếp tục nuôi hy vọng bám đuổi Chelsea. 

Anh Tùng

Dù Arsenal và Manchester United đã vươn lên mạnh mẽ, nhưng với lịch thi đấu và phong độ hiện tại, chelsea vẫn là đội bóng nắm cơ hội lớn nhất để giành chức vô địch mùa này. trong khi đó tại tây ban nha, real gây áp lực lên Barcelona bằng cơn mưa bàn thắng trước granada, đây có lẽ sẽ là trận đấu có tỉ số lịch sử ở la liga, còn Ronaldo khiến Messi phải ngưỡng mộ khi anh ghi đến 5 bàn thắng ở trận này.
File: real thắng
Giá như real đã làm được như thế này ở đầu năm 2015, giá như Ronaldo có thể ghi được bàn thắng như thế này, real đã không xếp dưới Barcelona ở thời điểm này. Trận đấu mà họ đã cuốn phăng đội khách granada bằng thứ bóng đá ngoài hành tinh với sự chói sáng của 3 ngôi sao trên hàng công, người đầu tiên là gareth bale với bàn mở tỉ số, người thứ 2 là Ronaldo với cú hattrick nhanh như điện xẹt trong vòng có 8 phút từ phút 30 đến phút 38. Tiếp theo là benzema với bàn nâng tỉ số lên 4-0 trong hiệp 2. Và Ronaldo trở lại bảng tỉ số với bàn thứ 4. Benzema hoàn tất cú đúp ngay sau đó 2 phút. Lúc này người ta không còn nhắc đến granada nữa, mà chỉ ngồi đếm số bàn thắng của real, đến lúc này tỉ số đã là 7-0, dù đội khách cũng có bàn an ủi của Ibanez. Nhưng diego mainz bồi thêm cho đội bóng của mình một đòn đau nữa với bàn phản lưới nhà, và bi kịch của granada chỉ kết thúc ở phút 89, khi Ronaldo ghi bàn thứ 5 của anh ở trận này để đóng lại chiến thắng không tưởng 9-1. Barcelona và messi đã thấy sợ Ronaldo chưa.
Ai cũng có thể nghi ngờ khả năng bảo vệ ngôi vô địch của atletico Madrid, và ai cũng có thể hoài nghi về việc griezmann sẽ lại im tiếng trong trận gặp chủ nhà cordoba. Nhưng đây là câu trả lời cho tất cả, ngay phút thứ 5, tiền đạo người pháp đã mở tỉ số với cú sút gọn gàng sau sai lầm của các hậu vệ cordoba. Pha xử lý đẳng cấp và nhạy bén của anh đã chứng minh, atletico Madrid vẫn luôn sắc sảo như thế. tuy nhiên, nếu các đồng đội của anh làm tốt hơn ở những pha bóng sau đó, đội bóng thủ đô đã có nhiều hơn 1 bàn thắng. phải đến trước khi kết thúc hiệp 1, atletico Madrid mới có được bàn thứ 2, một lần nữa tình huống cố định và bóng bổng lại trở thành vũ khí lợi hại của atletico, người ghi bàn cho họ là saul niguez, đây cũng là bàn thắng cuối cùng của trận đấu, thắng trận này, atletico Madrid tạm thời lấy lại ví trí thứ 3 từ valencia với 62 điểm. ở trận đấu khác, sevilla đang cố gắng duy trì khoảng cách với 4 đội dẫn đầu bằng chiến thắng trước bilbao, chỉ sau có 3 phút thi đấu, họ đã có bàn mở tỉ số của vidal. Đến phút 20, chiến thắng thần tốc của sevilla được khép lại với bàn thắng của bacca. Thắng trận này, sevilla có 58 điểm và kém đội xếp thứ 4 2 điểm.
Trần dũng
Cũng giống như ở anh, không đội bóng nào có khả năng lật đổ được vị trí số 1 của Bayern munich trên bảng xếp hạng hiện tại, phải gặp đối thủ khó chịu nhất borussia dortmund ở vòng 27, nhưng Bayern munich đã có cách giải quyết cực kì nhẹ nhàng, đó chính là dùng chính cầu thủ cũ của đội bóng này là Lewandoski để đánh bại họ.
File: Bayern munich thắng
Borussia dormtund được coi là khắc tinh của Bayern munich, nhưng sự thật thì Bayern munich mới chính là khắc tinh của họ, chiến thắng 3-0 ở lượt đi trên sân của đối thủ đã truyền cảm hứng lớn cho borussia dortmund, nhưng điều đó chẳng là gì với nhà đương kim vô địch, khi họ vẫn kiểm soát được tất cả những gì thuộc về đối thủ và biết cách hạ gục đội chủ nhà. phút 36, pha tấn công sở trường với chỉ 2 cầu thủ, trong đó có lewandoski đã khiến dortmund gục ngã, cựu tiền đạo của họ là người châm ngòi, và chính anh cũng là người kết thúc tình huống này để buộc dortmund phải nhận thất bại cay đắng, còn với Bayern munich họ ung dung trên ngôi đầu bảng với 10 điểm hơn đội xếp sau Wolfsburg. Khi đội bóng này cũng đánh bại Stuttgart trên sân nhà để giữ vị trí thứ 2 của mình, nhưng đây là chiến thắng nhọc nhằn của Wolfsburg vì phải đến cuối hiệp 1 họ mới có bàn mở tỉ số của ricardo trên chấm phạt đền, nhưng chỉ sau đó có 3 phút, Stuttgart có bàn gỡ của harnik. Phải chờ đến hiệp 2, ricardo mới có bàn nâng tỉ số lên 2-1 cho đội chủ nhà, trước khi shurrele có bàn thắng thứ 3, ấn định tỉ số, thắng trận này, Wolfsburg có 57 điểm. trong khi đó, mochelgladbach đã trải qua trận đấu nhiều cảm xúc với hoffeinhem, khi họ bị đội chủ nhà vượt lên dẫn trước với bàn thắng của shiplock. Nhưng sự lo lắng đã được đổi lại bằng sự thăng hoa, màn trình diễn sau đó của mochelgladbach là không thể tin nổi, họ có bàn gỡ hòa của mark kruse trên chấm phạt đền ở phút 25, và trong vòng 10 phút sau bàn thắng này, mochelgladbach có thêm 2 bàn nữa của herrman và Rafael để dẫn lại 3-1 trước khi kết thúc hiệp 1. Và chiến thắng ngọt ngào của mochelgladbach khép lại trong hiệp 2 với bàn ấn định tỉ số của herrman, thắng trận này họ có 50 điểm và đứng thứ 3 trên bảng xếp hạng.
Trần dũng
Với khoảng cách về điểm số lớn như vậy, thêm một mùa giải nữa bayern munich sẽ trở thành nhà vô địch sớm vài vòng đấu, và điều này cũng sẽ xảy ra ở Serie A, Juventus không có đối thủ trong chiến dịch hướng đến chức vô địch thứ 4 liên tiếp, với chiến thắng nhẹ nhàng trước Empoli, Juventus vẫn bỏ xa đội xếp thứ 2 là Roma trên bảng xếp hạng.

File: juventus thắng

Với Juventus, cứ sau mỗi trận đấu là khoảng cách giữa họ với Scudetto càng được thu hẹp lại và Empoli, như một nấc thang để đưa Juve tiến gần hơn đến đỉnh cao. Hàng phòng ngự và thủ môn đội khách đã chơi lăn xả để cố gắng bảo vệ mành lưới của mình, nhưng họ cũng chỉ có thể trụ vững đến cuối hiệp 1. Juve được hưởng một quả phạt gián tiếp ở sát mép vòng 5m50 và Carlos Tevez không bỏ lỡ cơ hội này để ghi bàn thắng mở tỉ số trận đấu. Đây cũng là bàn thứ 17 của anh ở Serie A năm nay, dẫn đầu danh sách vua phá lưới. Mãi tới đầu hiệp 2, Empoli mới có cơ hội nhưng Pucciarelli đã không thể đánh bại Buffon. Chẳng có một điều thần kỳ nào cho đội bóng nhỏ bé này, họ thủng lưới bàn thứ 2 ở phút bù giờ cuối cùng sau cú đá bồi cận thành của Pereyra. 2-0 cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu. 

Ở những trận đấu khác, Lazio đánh bại Cagliari 3-1 nhờ các bàn thắng của Klose, Biglia và Parolo qua đó tiếp tục bám sát đội nhì bảng Roma với khoảng cách 1 điểm ít hơn còn AC Milan vẫn đang cố gắng chiến đấu vì một suất dự cúp châu Âu. Họ đã mở tỉ số vào lưới Palermo nhờ bàn thắng của Cerci, dù đội chủ nhà sau đó có bàn thắng gỡ hoà 1-1 sau cú đá phạt đền thành công của Dybala nhưng chiến thắng vẫn thuộc về thầy trò Inzaghi. Jeremy Menez là tác giả của bàn thắng quyết định với pha thoát xuống tốc độ và dứt điểm chính xác mang về chiến thắng 2-1 cho Milan. 

Trong khi đó, dù may mắn đã mỉm cười với Inter Milan sau cú sút xa của Guarin nhưng chừng đó vẫn chưa đủ để họ đánh bại Parma. Cú đánh đầu của Lila ở những phút cuối của hiệp 1 đã giúp đội khách có điểm rời Giuseppe Meaza. Với 38 điểm, Inter hiện xếp thứ 10 trên BXH, kém vị trí thứ 8 của Milan 3 điểm. Còn ở nhóm đầu, Juventus đã có 70 điểm, nhiều hơn Roma đến 14 điểm và có lẽ chỉ có phép màu mới giúp đội bóng thủ đô san bằng được khoảng cách mênh mông này. 

Anh Tùng
Còn tại nước pháp, cuộc đua đến ngôi vô địch vẫn diễn ra hấp dẫn, khi lyon đã lấy lại ngôi đầu bảng từ tay paris st germain nhờ chiến thắng trước guingamp. Và họ sẽ ung dung chờ đợi kết quả giữa paris st germain và Marseille ở trận đá muộn sau đó. 
File: lyon
Mặc dù trong đội hình thiếu vắng khá nhiều trụ cột khi phải làm khách trên sân của Guingamp, , nhưng Lyon lại dễ dàng kết liễu số phận đội chủ nhà ngay trong hiệp 1 nhờ những tình huống may mắn. Nabil Fekir mở tỷ số cho đội khách ở phút 27 với tình huống sai lầm của thủ thành o Jnas Lossl.

Bị dẫn bàn nhưng Guingamp vẫn bế tắc trong những đường lên bóng và hậu quả là họ phải trả giá ở phút 39 sau pha đá phạt đền chính xác của chân sút trẻ Lacazette. Đó là bàn thắng thứ 24 của anh tại Ligue 1 năm nay. 

Số phận của đội chủ nhà gần như được định đoạt ngay trước giờ nghỉ giải lao sau khi tiền vệ Christophe Kerbrat bị truất quyền thi đấu . Tuy nhiên, ở quãng thời gian còn lại, Lyon chỉ có thêm một bàn thắng ở phút 61 do công của tiền đạo Clinton Njie, trước khi Claudio Beauvue ghi bàn danh dự cho đội chủ nhà khi trận đấu còn 10 phút. 

Với chiến thắng này , “Sư tử vùng Rhone” tái chiếm ngôi đầu khi tạm hơn PSG 2 điểm  nhưng thi đấu nhiều hơn 1 trận. Giờ đây họ có thể thoải mái ngồi xem  PSG và Marseille trong trận cầu được coi là siêu kinh điển của bóng đá Pháp ở trận đấu muộn nhất vòng 31. 

Mạnh linh

Tiếp theo là thông tin gây sốc với làng bóng đá thế giới, khi xe buýt chở các cầu thủ fenebarce đã bị tấn công bằng súng trường tại thành phố trabon của thổ nhĩ kì.

File: fenebarce

Xe buýt chở cầu thủ và ban huấn luyện của CLB Fenerbahce đã bị tấn công bằng súng trong đêm thứ Bảy, khi đang trên đường trở về sau trận thắng Rizespor 5-1. Vụ việc này xảy ra trên khu vực thành phố Trabzon của Thổ Nhĩ Kỳ.
Thị trưởng thành phố Trabzon, ông Abdulceli Oz, thông báo với báo chí rằng xe đã có dấu hiệu bị tấn công bằng súng và cả gạch đá. Những viên đạn tuy không gây sát thương trực tiếp cho bất kỳ cầu thủ nào nhưng đã khiến người lái xe bị thương do thủy tinh văng trúng. Tại hiện trường, cảnh sát tìm được 5 vỏ đạn được bắn ra. 
PCT Mahmut Uslu

Thổ nhĩ kì đang trải qua thời điểm khó khăn, nhưng vấn đề lớn hơn là chúng ta không có được nhân chứng nào, đây là một vụ việc quá khủng khiếp, nó là một vụ tấn công nhằm để giết người và gây thương tích. Nhưng may mắn là không ai bị thương ngoài tài xế. 

Hiện tại, cảnh sát vẫn đang điều tra vụ tấn công, trong khi lái xe được đưa vào bệnh viện, và các cầu thủ được di chuyển bằng máy bay.

Trần dũng
Chuyển sang những thông tin về quần vợt, sau khi đánh bại Halep dễ dàng để có mặt trận chung kết, nhiều người đã tin rằng chức vô địch Miami Open gần như đã ở trong tay Serena Williams, ngay cả khi Navaro đã thể hiện phong độ ấn tượng của cô từ đầu giải, nhưng điều đó chưa thể so sánh được với sức mạnh và tài năng của tay vợt số 1 thế  giới.
File: tennis
Serena đã tỏ ra quá áp đảo ở trận đấu với Carla Suarez Navarro, dù đây là trận chung kết của giải. Chỉ mất có 57 phút, tay vợt số 1 TG đã dễ dàng lên ngôi vô địch khi chỉ giành cho đối thủ đúng 2 game thắng trong set thứ 1, trước khi thắng trắng 6-0 ở set 2.

Đây là trận đấu mà hiệu suất giao bóng 1 của cô em nhà Williams lên đến 95% , cùng với đó là  7 cú giao bóng ăn điểm trực tiếp , 27 điểm winner và giành được 5 break-point.

Đây cũng  là lần thứ năm Serena đánh bại Navarro. Thắng lợi 6-0 của Serena trong set hai giúp cô lần thứ 5 giành "bagel" khi đối đầu với chính tay vợt này. 

Tay vợt Mỹ cũng  Sđã trở thành người thứ 4 trong lịch sử vô địch ở một giải đấu từ 8 lần trở lên. 

Mạnh Linh

Serena Williams vô địch, đó dường như là câu chuyện quá cũ ở thời điểm này, câu hỏi được đặt ra là, liệu có tay vợt nào đủ khả năng để ngăn cản được tay vợt người mỹ ở bất kì giải đấu nào, nếu như họ không nhờ đến sự trợ giúp của may mắn. dù đây mới chỉ là chức vô địch thứ 2 mà cô giành được trong năm 2015, nhưng serena Williams vẫn cho thấy sức mạnh tuyệt đối của mình. chuyên mục con số bình luận của chúng tôi hôm nay sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn lại thành tích đối đầu vượt trội của cô so với các tay vợt trong tốp 10 thế giới.
File: con  số bình luận

Toàn thắng 18 trận trong năm 2015

Chiến thắng này trước Carla Suarez Navarro đã là chiến thắng thứ 18 của Serena Williams trong năm 2015. 

Tay vợt nữ số 1 thế giới vẫn đang sở hữu thành tích toàn thắng trong mùa giải năm nay, chỉ có 1 trận duy nhất cô là kẻ chiến bại, đó là ở vòng bán kết Indian Wells, nơi Serena bỏ cuộc trước Halep vì chấn thương

Và có lẽ chỉ lý do phi chuyên môn này mới có thể cản được bước tiến của Serena

Cô em nhà Williams tiếp tục khẳng định sức mạnh vô địch của tay vợt nữ số 1 thế giới

Chiến thắng này tại Australia mở rộng mang về cho Serena danh hiệu Grand Slam thứ 19 trong sự nghiệp, và là Grand Slam thứ 34 bởi cô còn sở hữu tới 13 chức vô địch đôi nữ và 2 danh hiệu ở nội dung đôi nam nữ

Còn với chức vô địch này ở Miami, Serena đã xác lập sự thống trị tuyệt đối ở giải đấu trên quê nhà với 8 lần đăng quang, nâng tổng số danh hiệu trong sự nghiệp của cô lên con số 66 cùng tổng mức tiền thưởng gần 70 triệu $, một con số kỷ lục nhưng đó cũng chỉ là một trong vô số những cột mốc đáng ngưỡng mộ trong sự nghiệp Serena. 

Sự độc tôn nhàm chán

17 trận thắng, 2 trận thua, đó là thành tích đối đầu giữa Serena Williams và Maria Sharapova. Đáng chú ý là 2 chiến thắng hiếm hoi của Masha trước Serena diễn ra cách đây đã 11 năm

Còn đây là kết quả đối đầu của Serena với Simona Halep, tay vợt hạng 3 thế giới. 4 trận thắng, chỉ 1 thất bại

Petra Kvitova, hạng 4 thế giới chưa từng đánh bại Serena dù chỉ 1 lần

Caroline Wozniacki thua Serena tới 10 lần sau 11 trận đấu

Ana Ivanovic khá hơn, thắng được 1 trận và chỉ thua có 8 lần

Trong top15 thế giới, chỉ có Sharapova là tay vợt duy nhất có thể 2 lần vượt qua Serena. Những con số đủ để phản ánh sự thống trị tuyệt đối với ưu thế áp đảo của tay vợt người Mỹ

Sức mạnh tuyệt đối của cô khiến tennis nữ trở nên thật nhàm chán bởi chẳng có gương mặt nào khả dĩ có thể ngăn cản Serena Williams

Và có lẽ, ngôi hậu của làng quần vợt chỉ đổi chủ khi cô gái này giã từ sự nghiệp

Trong thời gian chờ tay vợt 33 tuổi lui vào hậu trường

NGười ta sẽ buộc phải chấp nhận theo dõi những trận đấu chung kết nhạt nhẽo theo thế trận 1 chiều như thế này

Anh Tùng

Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước, khi giải vô địch quốc gia vleague 2015 bắt đầu quay trở lại thi đấu, ban tổ chức giải đấu có lẽ cũng được đón tin vui, khi đội bóng visai ninh bình đang có ý định tập hợp lại đội bóng sau khi đã giải thể vào tháng 1 vừa qua.
File: ninh bình 

Chủ tịch CLB V.Ninh Bình cho biết, ban lãnh đạo CLB đã có kế hoạch khôi phục lại đội bóng. Theo ông Lệ, CLB sẽ mời huấn luyện viên thể lực ngoại để huấn luyện thể lực cho các cầu thủ và đang cân nhắc mời lại ông HLV Nguyễn Văn Sỹ về dẫn dắt đội bóng. Trước mắt, ninh bình sẽ tiếp tục công tác đào tạo cho các cầu thủ trẻ và tham gia các giải đấu của Liên đoàn bóng đá Việt Nam. Và ninh bình chưa nghĩ tới việc tham gia vleague. Trong khi đó, sau khi nhận giấy thanh lý từ Thanh Hóa, HLV Vũ Quang Bảo sẽ về Cần Thơ để làm Giám đốc kỹ thuật của câu lạc bộ Xổ số kiến thiết Cần Thơ. Đây là điều không bất ngờ vì trước đó ông từng chứng minh được năng lực qua việc đưa XSKT.Cần Thơ thăng hạng V-League, bất chấp khởi đầu không tốt ở giải hạng Nhất 2014. 
Trần dũng
Ngày 4/4, tại Trung tâm thể dục thể thao tỉnh Vĩnh Long đã diễn ra Giải Quần vợt hữu nghị lãnh đạo các tỉnh, thành phố khu vực Đồng bằng sông Cửu Long mở rộng năm 2015.
File: tennis việt nam
Giải quy tụ hơn 140 vận động viên là lãnh đạo các tỉnh, thành phố và doanh nghiệp lớn tại khu vực Đồng bằng sông Cửu Long và Đông Nam Bộ tham gia như: Bình Phước, Tiền Giang, Bến Tre, Đồng Tháp, Cần Thơ, An Giang, Hậu Giang, Sóc Trăng, Vĩnh Long. Các vận động viên tranh tài ở 4 nội dung đánh đôi: Nhóm 1- lãnh đạo tỉnh, thành phố; nhóm 2- lãnh đạo sở, ban, ngành; nhóm 3- đôi nam và đôi nữ phong trào. 

Đây là giải đấu thường niên do Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trong khu vực Đồng bằng sông Cửu Long tổ chức luân phiên. Qua 8 lần tổ chức, giải đấu đã trở thành một sân chơi bổ ích, khuyến khích phát triển phong trào tập luyện, thi đấu thể dục thể thao của cán bộ, công chức, viên chức và quần chúng nhân dân; là nơi kết nối tình hữu nghị, giao lưu mở rộng và thắt chặt mối quan hệ lãnh đạo trong và ngoài khu vực Đồng bằng sông Cửu Long.
Minh tuấn vĩnh long


Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, vận động viên điền kinh Quách Thị Lan đã có mặt tại Mỹ bắt đầu chuyến tập huấn chuẩn bị cho SEA Games 28. Kinh phí cho chuyến tập huấn của Quách Thị Lan được Tổng cục thể dục thể thao và tỉnh Thanh Hóa cùng chi trả.
File: quách thị lan
Đi cùng Quách Thị Lan đến Mỹ là ông Dương Đức Thủy - trưởng bộ môn điền kinh. Ông Thủy sẽ ở lại Mỹ đến ngày 15-4 để bố trí nơi ăn ở, HLV và đánh giá tình hình tập luyện của VĐV.

Địa điểm tập huấn tại Mỹ của Quách Thị Lan lần này là Học viện thể thao IMG có trụ sở tại thành phố Bradenton, bang Florida. Theo kế hoạch, Quách Thị Lan sẽ tập huấn tại đây với một HLV người Mỹ và sẽ trở về VN trước thềm SEA Games 28 diễn ra vào tháng 6 tại Singapore. Ở lần tập huấn này, Tổng cục TDTT cho biết không cử HLV trong nước đi theo cô mà giao toàn bộ việc tập huấn cho chuyên gia Mỹ để đỡ tốn chi phí.
Trần dũng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO

	Truyền hình Thông tấn xã Việt Nam
	Ngày phát: 5/4/2015

Tổng thời lượng: 20p


	Tổ chức SX: Trần Dũng – Vũ Tú 

Biên tập: Mạnh Linh – Vũ Tú – Trần Dũng 
- Việt Hằng – Phúc Hưng – Nghiêm Long
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