Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. thời điểm này các đội tuyển gần như đã chốt danh sách vận động viên cho sea games 28 tại Singapore, nhưng với bộ môn bóng bàn, các vận động viên sẽ phải thi đấu nội bộ để chọn lựa những người tham dự đại hội này. có nhiều câu hỏi được đặt ra về tính hợp lý của việc thi đấu nội bộ này nhưng chưa có câu trả lời thỏa đáng, và hệ quả là lần thứ 2 trong vòng có 3 năm đội tuyển bóng bàn phải thực hiện cách làm bất đắc dĩ này.
File: bóng bàn

17 tay vợt gồm 11 VĐV nam và 6 VĐV nữ đã bắt đầu thi đấu nội bộ từ sáng ngày 5-5 để tìm ra 10 người dự SEA Games 28, dù lẽ ra vào thời điểm này, bóng bàn Việt Nam cần dành mọi sự tập trung cao nhất cho quá trình chuẩn bị, vì ngày 27-5 ĐTQG bóng bàn sẽ lên đường tới Singapore. Điều bất thường này và có lẽ cũng là rất kỳ lạ này bắt nguồn từ việc tay vợt Đào Duy Hoàng có ý kiến phản ứng về danh sách 10 VĐV đã được lựa chọn trước đó.

PV VĐV Đào Duy Hoàng 

Dưới góc độ chuyên môn, ý kiến của Đào Duy Hoàng - người duy nhất trong số 17 tay vợt của ĐTQG không chấp thuận những lựa chọn trước đó của BHL không phải là không có cơ sở. Tuy nhiên, việc tổ chức thi đấu nội bộ vào thời điểm này là không hợp lý, nếu như không muốn nói là không khoa học trong công tác huấn luyện. 

PV HLV Vũ Mạnh Cường 

Trên thực tế, các cuộc thi đấu trong ngày 5-5 cũng đã diễn ra với chất lượng chuyên môn chỉ ở mức trung bình. Đặc biệt với nhóm 5 tay vợt nam đã được tập trung chuẩn bị cho SEA Games từ trước gồm Trần Tuấn Quỳnh, Đinh Quang Linh, Lê Tiến Đạt, Nguyễn Anh Tú và Đoàn Bá Tuấn Anh không thể hiện được nhiều trước các đối thủ. 

PV HLV Vũ Mạnh Cường 

Điều lo ngại nhất với BHL và giới chuyên môn là nếu như 5 tay vợt đã được chuẩn bị cho SEA Games 28 từ hơn 2 tháng qua không vượt qua được vòng đấu kiểm tra này thì mọi sự đầu tư cho họ coi như bỏ phí. Ngoài ra, rất có thể bóng bàn Việt Nam sẽ tới Singapore với một lực lượng xáo trộn hoàn toàn và chỉ còn chưa đầy 20 ngày để chuẩn bị chuyên môn. Và chắc chắn với cách làm này, nội bộ ĐTQG bóng bàn sẽ không bao giờ yên ổn và điều đó dẫn tới hậu quả như thế nào chắc ai cũng hiểu. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh  

Hôm nay, Ban tổ chức SEA Games lần thứ 28 đã công bố thực đơn chung dành cho các vận động viên tham gia đại hội thể thao lớn nhất khu vực sẽ diễn ra tại Singapore vào tháng tới. ban tổ chức khẳng định các món ăn phục vụ tại SEA Games đã đảm bảo đủ dinh dưỡng cho các vận động viên trong quá trình thi đấu. Dưới đây là ghi nhận của phóng viên thông tấn xã việt nam tại Singapore.

 File: thực đơn sea games

Sẽ có 120 món ăn phục vụ luân phiên 3 bữa cho các vận động viên trong thời gian sea games, thực đơn này đảm bảo các thành phần cơ bản là carbonhydrate và protein đầy đủ và hạn chế tối thiểu chất béo cũng như lượng chất xơ tùy thuộc vào nhu cầu của mỗi VĐV. 
các món ăn trong thực đơn chủ yếu mang phong vị Singapore, song cũng đáp ứng nhu cầu về văn hóa, tôn giáo cũng như cá nhân đa dạng của các VĐV đến từ những quốc gia khác nhau. 

PV Ông Kenneth Francisco – Cố vấn đầu bếp  
Chúng tôi có ít nhất 70% các món ăn không quá cay và chỉ có 1 hoặc 2 món cay mỗi ngày dành cho các vận động viên Malaysia, Indonesia, hay Singapore. Chính vì thế, với những vận đông viên Việt Nam không ăn các món cay họ vẫn còn ít nhất 70% lựa chọn khác.
Dự kiến thực đơn được tiêu chuẩn hóa này sẽ được áp dụng tại toàn bộ 20 khách sạn là nơi ở của các vận động viên tham gia SEA Games năm nay. Bên cạnh đó, lực lượng tình nguyện viên phục vụ cho đại hội năm nay cũng được phục vụ theo thực đơn này để đảm bảo có đủ năng lượng để hoàn tất công việc của mình.

Việt Hải, Lê Hải
Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước khác, dịp hè là thời điểm để các em học sinh có thời gian nhiều hơn cho các hoạt động thể thao, mùa hè năm 2015, trẻ em việt nam sẽ có cơ hội tham dự trại hè bóng rổ miễn phí Junior NBA và 

File: trại hè bóng rổ
Junior NBA 2015 đã khởi động vào tháng 4 và kéo dài cho đến tháng 5/2015, đến với hơn 200 trường học và  trung tâm cộng đồng trong năm thứ 2 liên tiếp. Các học sinh sẽ được huấn luyện theo những nguyên tắc cơ bản của bóng rổ và học hỏi từ những giá trị cốt lõi của NBA về tinh thần thể thao, tinh thần đồng đội, thái độ tích cực và sự tôn trọng lẫn nhau.

Chương trình sau khi diễn ra tại TPHCM sẽ  được tổ chức tại Hà Nội với vòng hai của Hội trại huấn luyện vào ngày 9/5, chương trình hoàn toàn miễn phí cho trẻ em từ 5 đến 14 tuổi. Sau đó là hàng loạt các hoạt động nhằm tuyển chọn 10 em nam và 4 em nữ xuất sắc nhất lứa tuổi 10-14 để thành lập đội tuyển Junior NBA All-Stars Việt Nam. Đội tuyển này sẽ cùng các đội tuyển khác của khu vực Đông Nam Á tham dự một chuyến đi đặc biệt nhằm giúp các em có cơ hội giao lưu, kết bạn cũng như tìm hiểu nhiều hơn về bóng rổ

Thực hiện: Việt Hằng – Trần Hoàng

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 6.5.

File: sự kiện 7.5
Ngôi vô địch giải ngoại hạng Anh đã nằm trong tay chelsea, nhưng vị trí á quân thì vẫn còn bỏ ngỏ, dù manchester city đang xếp sau nhà vô địch, nhưng arsenal mới chính là đội bóng xứng đáng cho vị trí này, họ không chỉ san bằng cách biệt với manchester city sau trận thắng đậm hull trên sân khách, mà còn trong tay một trận chưa đấu để vượt qua đối thủ của mình.
File: arsenal thắng

Đây là lần thứ 3 Arsenal đối đầu với Hull City ở mùa giải năm nay, và cái tên Alexis Sanchez tiếp tục ám ảnh các cổ động viên đội chủ nhà. Cầu thủ người Chile có cú đá phạt đẹp mắt mở tỉ số trận đấu, đồng thời đây cũng là trận thứ 3 liên tiếp anh sút tung lưới của đội chủ sân KC. Chẳng có bất ngờ nào trong 1 trận đấu mà đẳng cấp của hai đội quá chênh lệch, 5 phút sau bàn thắng của Sanchez, đến lượt Ramsey góp trên trên bảng điện tử nâng tỉ số lên 2-0 cho Arsenal. Số phận trận đấu được an bài ngay trong hiệp 1, tới phút bù giờ, Sanchez hoàn tất cú đúp của mình trong trận đấu này tiếp tục nới rộng cách biệt cho Pháo thủ. Mọi thứ diễn ra quá dễ dàng khiến các học trò của HLV Arsene Wenger có phần chủ quan trong những phút còn lại, tuy nhiên Hull City cũng chỉ có được bàn thắng danh dự của Stephen Quinn, đành nhận thất bại 1-3. Trên BXH, Arsenal vẫn xếp thứ 3 vì có hiệu số phụ kém hơn Man City nhưng họ cũng đã được 70 điểm như đội bóng thành Manchester và vẫn còn trong tay 1 trận chưa đá. 

Anh Tùng
Lá thăm đã khiến huấn luyện viên ancelotti gặp lại đội bóng cũ của mình là Juventus ở bán kết champions league, nơi ông bắt đầu khởi nghiệp và đạt được thành công như hiện tại cùng Real. Không chỉ vậy, đây cũng là trận đấu nhiều duyên nợ trong quá khứ, hãy xem họ đã nói gì trước trận đấu này.
File: trước trận juve real

Trận chiến tới đây ở thành Turin, Real Madrid đang có lợi thế hơn về mặt lực lượng so với Juventus. Dù cả 2 đều thiếu vắng những trụ cột quan trọng, nhưng đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha lại có nhiều phương án thay thế tối ưu hơn.

Không Gareth Bale, Karim Benzema hay Luka Modric, Real vẫn vào bán kết sau khi vượt qua Atletico với màn tỏa sáng của Chicharito và Ronaldo. Tiếp tục thiếu vắng bộ 3 trên, Real vẫn tự tin giành được lợi thế trước khi trở về Santiago Bernabeu.

HLV Carlo Ancelotti – CLB Real Madrid

“Juventus luôn là 1 đội bóng mạnh, đặc biệt là ở cúp châu Âu, nên rất khó để có thể đánh bại được họ tại đây. Nhưng giấc mơ lần thứ 2 liên tiếp vô địch Champions League sẽ giúp chúng tôi thi đấu quyết tâm hơn. Bắt đầu từ 180 phút tới, tất cả sẽ cố gắng đạt được mục tiêu đó.”

Về phía Juventus, đội bóng vừa giành Scudetto lần thứ 4 liên tiếp sẽ thiếu vắng Paul Pogba, cầu thủ quan trọng ở tuyến giữa đã vắng mặt từ tháng 3 vì chấn thương. Thế mạnh lớn nhất của Lão bà ở thời điểm này chính là hàng thủ, với Chiellini – Baragli – Bonucci, những người đã sát cánh cùng nhau 4 năm ở cả CLB lẫn ĐTQG.

HLV Max Allegri – CLB Juventus

“Như tôi vẫn thường nói, không ai có thể thi đấu hoàn hảo nhưng chúng tôi sẽ làm được điều tuyệt vời hơn trong cả tấn công lẫn phòng ngự. Tuy nhiên, chúng tôi cần phải đặc biệt chơi tốt trên hàng công.”

Với tổng cộng 20 lần có mặt ở chung kết Champions League, trận bán kết đầu tiên giữa Juventus và Real Madrid sẽ là cặp đấu của những đội bóng giàu kinh nghiệm nhất tại đấu trường châu Âu.

Nghiêm Long

Hai trận bán kết champions league mùa giải năm nay có những chi tiết thú vị, nếu như Guardiola gặp lại Barcelona thì Ancelotti cũng phải đối đầu với đội bóng cũ Juventus, đội bóng đang thay đổi so với thời của huấn luyện viên Conte. Juventus chơi linh hoạt hơn và phòng ngự tốt hơn nhưng họ sẽ phải đối mặt với đội bóng có hàng công mạnh nhất châu âu thời điểm hiện tại. Đó sẽ là cuộc đọ trí giữa hai người Ý với triết lý bóng đá Italia điển hình, chuyên mục con số bình luận của chúng tôi hôm nay sẽ cùng quí vị và các bạn điểm lại những điều tạo ra sức mạnh của hai đội bóng này
File: con số bình luận

5 bàn thua/10 trận

Trong số 4 cái tên góp mặt ở bán kết Juventus là đội bóng có hàng thủ chắc chắn nhất. Qua 10 trận ở CL, bà đầm già thành turin mới chỉ thủng lưới 5 lần. Đặc biệt trong 4 trận ở vòng knock out, Juve mới nhận đúng 1 bàn thua, và 3 trận gần nhất họ đã giữ trắng lưới.

Đó chính là sức mạnh giúp Juve vào bán kết cup châu âu lần đầu tiên sau 12 năm. Đội bóng của Max Allegri đang thể hiện chất Italia đích thực, bản lĩnh và lì lợm. Không chỉ thủ thành Buffon và hàng phòng ngự chơi chắc chắn, cả hàng tiền vệ của họ cũng là 1 khối kết dính khó bị khoan thủng. Chiến thắng 3-0 trước Dortmund ngay trên sân khách, hay trận hòa 0-0 với Monaco cho thấy khi Juve chỉ tập trung vào chơi phòng ngự, các đối thủ của họ sẽ có rất ít đất diễn

Real Madrid cũng là 1 phiên bản Italia

Real Madrid, đội bóng đang có hàng công mạnh thứ 3 mùa giải này với 22 bàn thắng có thể đủ khả năng xuyên thủng hàng thủ của Juve. Nhưng trước hết, chính Real cũng phải có 1 hàng phòng ngự đủ mạnh để không bị dính đòn phản công của Juve. Trận bán kết cách đây 12 năm, khi Real sở hữu 1 dải ngân hà nhưng vẫn thất bại trước 1 Juve tinh quái, là 1 bài học cho đội bóng hoàng gia TBN hiện tại.

May cho họ, Real Madrid đang có 1 người Italia đích thực, HLV Ancelotti. Đội bóng dưới bàn tay ông có thể tấn công rất mạnh mẽ, nhưng khi cần cũng có thể trở thành 1 cỗ máy phòng ngự chắc chắn. Chiến thắng trước Atletico Madrid ở tứ kết, với cả 2 lượt không thủng lưới bàn nào cho thấy, Real không phải không biết phòng thủ như người ta nghĩ. Trái lại với những cầu thủ đầy bản lĩnh như Pepe, Ramos, Real vẫn có thể đá rất lì lợm, hệt như cái chất của HLV Ancelotti

Cuộc chiến giữa 1 đội bóng Italia và 1 vị chiến lược gia người Italia, vì thế có thể sẽ không diễn ra hấp dẫn như chờ đợi. Và đội thắng chưa chắc đã là kẻ tấn công hay hơn, mà đơn giản là lì lợm và tinh quái hơn.

Vũ Tú

Lịch sử những lần đối đầu Real-Juve luôn được liệt vào hàng kinh điển của bóng đá thé giới. Bất kì một cổ động viên real nào cũng đều nhớ đến bàn thắng tuyệt vời của Mijatovic vào lưới Juventus trong trận chung kết mùa giải 97-98, nhưng các cổ động viên của đội bóng thành turin cũng không quên, pavel nedved đã tỏa sáng ở trận bán kết mùa 2002/2003 để đánh bại dải thiên hà của chủ tịch Perez, mời quí vị và các bạn cùng chúng tôi nhìn lại những khoảnh khắc ấn tượng trong cuộc đối đầu giữa hai đội bóng này.

File: lịch sử đối đầu 2 đội
Những cổ động viên áo trắng sẽ luôn nhớ đến trận chung kết năm 1998, đó là lần đầu tiên sau hơn 3 thập kỉ, real mới có mặt ở một trận chung kết châu âu, lần cuối họ vô địch cúp c1 là năm 1965 với di Stefano huyền thoại. Và khi giải đấu đổi tên thành champions league được 6 năm, đội bóng hoàng gia mới góp mặt lần đầu. Họ khi đó không thể so sánh với Juventus về phong độ, khi đội bóng thành turin đã vô địch champions league năm 96, và trận gặp real là lần thứ 3 liên tiếp họ có mặt ở trận chung kết, nhưng real không được đánh giá cao khi đó, đã đánh bại juventus với bàn thắng duy nhất của mijatovic để lần thứ 7 nâng cao chức vô địch châu âu. Zidane khi đó không thể giúp đội bóng của mình thành công ở champions league. Và một sự kiện sẽ ghi dấu lớn trong sự nghiệp của anh và lịch sử của real, 3 năm sau thất bại trước đội bóng hoàng gia, juventus đã bán ngôi sao lớn nhất của họ cho real với giá kỉ lục thế giới thời điểm đó là 73,5 triệu đô la. Số tiền này được juventus cải tổ đội bóng với việc đem về 3 ngôi sao khác là thủ thành buffon, pavel nedved và thuram. Nhưng câu chuyện với zidane đẹp hơn nhiều, khi tiền vệ người pháp ghi bàn quan trọng giúp real đăng quang champions league lần thứ 8. Quay trở lại với lịch sử, năm 2003, zidane gặp lại đội bóng cũ ở bán kết, nhưng cùng với dàn sao Ronaldo, figo, zidane đã thất bại trước nedved, thuram, buffon, nhưng người được đưa về từ chính số tiền bán anh. nhưng tiếc là juventus đã thua ac Milan ở trận chung kết sau loạt sút luân lưu. ở các mùa năm 2005 và 2008, juventus dù đã sa sút khá nhiều so với trước đó, nhưng đều vượt qua real. Nhưng ở mùa bóng năm ngoái, đội bóng vô địch nước ý của conte đã có 1 trận hòa và thua 1 trận trước đội bóng áo trắng ở vòng bảng.
Trần dũng
Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, tại giải quần vợt Madrid open, trong vòng đầu tiên đã không có bất ngờ nào ở nội dung đơn nam khi các tay vợt hạt giống đều giành quyền đi tiếp, trong khi đó ở nội dung đơn nữ, các tay vợt nữ hàng đầu như Serena Williams cũng không mất quá nhiều thời gian để có mặt ở vòng sau.
File: tennis (60 giây sáng)
Tại giải điền kinh tiếp sức vô địch thế giới, đội tuyển mỹ đã thắng áp đảo đối thủ lớn nhất của họ trong nhiều năm qua là Jamaica ở hầu hết các nội dung, và nếu như đội tiếp sức 4 nhân 200 mét nam của họ không mắc sai lầm, có lẽ, Jamaica đã không có cơ hội giành tấm huy chương vàng quí giá ở nội dung này.
File: điền kinh

Đây có lẽ chính là nỗi thất vọng lớn nhất của đội tuyển điền kinh Mỹ tại giải tiếp sức vô địch thế giới ở Nassau, Bahamas. Sự phối hợp không ăn ý giữa Isiah Young và Curtis Mitchell khiến đội tiếp sức 4x200m của Mỹ chẳng thể có mặt trên bục nhận giải, giành chiến thắng ở nội dung này là đội tuyển Jamaica dù VĐV chủ lực của họ là Usain Bolt không thể thi đấu vì chấn thương gân kheo. Chiến thắng còn lại của đội tuyển Jamaica ở giải đấu năm nay đến ở nội dung 4x100m nữ, VĐV từng giành 2 HCV Olympic Veronica Campbell-Brown đánh bại Carmeilita Jeter của Mỹ để giúp đội tuyển Jamaica giành chiến thắng với thời gian 42 giây 14. Đó chỉ là 2 điểm sáng của điền kinh Jamaica trong bối cảnh giải đấu bị che phủ bởi sự thống trị của người Mỹ, họ giành trọn vẹn 6 HCV cả nam và nữ ở các nội dung 4x400m, 4x800m và tiếp sức hỗn hợp; cùng với đó là HCV ở nội dung 4x100m nam. Đây cũng là năm thứ 2 liên tiếp, đội tuyển điền kinh Mỹ là đội giành nhiều điểm nhất tại giải tiếp sức VĐTG, xếp tiếp theo là Jamaica và Ba Lan. 

Anh Tùng 

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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