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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Chúng ta sẽ bắt đầu chương trình hôm nay với những diễn biến trận đấu sớm vòng 7 Toyota Vleague 2015 giữa sông lam nghệ an và Hà Nội T&T. Trong 12 lần liên tiếp chạm trán đội bóng xứ nghệ Hà Nội T&T đều không thắng và 1 lần nữa đội bóng thủ đô không thắng được cái dớp này
SLNA thắng

Phúc Hưng

Với thất bại trước sông lam nghệ an, HN T&T tiếp tục dậm chân ở vị trí thứ 7 và khi các đội bóng còn lại ra sân, rất có thể đội bóng thủ đô sẽ rơi xuống nửa dưới bảng xếp hạng. Qua 7 vòng đấu, HN T&t mới có 2 chiến thắng, thành tích tệ hại nhất trong 3 mùa qua, vậy đâu là nguyên nhân sa sút của đội bóng thủ đô

Con số HN T&T
Trần Dũng

Lê tuyên dương, khen thưởng cán bộ, huấn luyện viên, vận động viên đạt thành tích xuất sắc của đoàn thể thao Quân đội trong năm 2014 đã diễn ra vào chiều ngày 6/2 tại Hà Nội. Với những gì đã giành được trên các đấu trường, thể thao Quân đội không chỉ giữ vững vị thế là một trong những trung tâm hàng đầu cả nước, mà còn có nhiều đóng góp quan trọng vào thành tích chung của thể thao Việt Nam.

Khen thưởng quân đội 

Năm 2014 tiếp tục là một năm thành công của thể thao Quân đội dưới nhiều góc độ. Đoàn tuyển thủ Quân đội được tổ chức bài bản, có chiều sâu về lực lượng, công tác huấn luyện đạt chất lượng, hiệu quả cao và hệ thống cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ tập luyện được trang bị cơ bản. Với những ưu điểm này, đoàn thể thao Quân đội đã giành được nhiều thành tích xuất sắc ở nhiều môn thể thao trên đấu trường trong nước và quốc tế. Tại Đại hội TDTT toàn quốc lần thứ 7, đoàn thể thao Quân đội tham dự với 575 thành viên, trong đó có 418 VĐV đã giành được 106 HCV, 54 HCB, 91 HCĐ và thiết lập 8 KLQG và 13 KLĐH mới. Trong đó, có nhiều thành tích đặc biệt xuất sắc ở các môn thể thao Olympic của kình ngư Nguyễn Thị Ánh Viên, xạ thủ Hoàng Xuân Vinh và VĐV Nguyễn Văn Lai. Trên đấu trường quốc tế, các tuyển thủ Quân đội cũng đã giành được 30 HCV, 11 HCB và 13 HCĐ, và có những đóng góp quan trọng vào thành tích chung của TTVN trong năm 2014. 

PV VĐV Nguyễn Văn Lai - Đoàn thể thao Quân đội 

PV VĐV Hà Minh Thành - Đoàn thể thao Quân đội 

Với những thành công đã đạt được, Thể thao Quân đội tiếp tục đặt mục tiêu vượt qua mọi khó khăn để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được Bộ Quốc phòng giao phó trong năm 2015. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày tới

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận bán kết giải vô địch Châu Phi Can 2015, hành trình đầy bất ngờ của đội chủ nhà Ginê Xích đạo đã bị dừng lại sau thất bại trước Ghana. Không những thua đậm, các CĐV Ginê Xích Đạo còn để lại nhiều hình ảnh xấu trong trận đấu này

File: ghana thắng
Dưới sức ép lớn của CĐV chủ nhà CAN 2015, Ghana vẫn thể hiện được bản lĩnh của ƯCV cho chức vô địch năm nay. Không nhỉnh hơn về thời gian kiểm soát bóng, đoàn quân của HLV từng dẫn dắt Chelsea là Avraham Grant lại vượt trội hoàn toàn về số lần sút bóng, 16 lần so với 4 của chủ nhà Ghi-nê Xích Đạo.

Tình huống tấn công nguy hiểm và đáng chú ý nhất của Ghi-nê Xích Đạo diễn ra ở những phút đầu trận, sau 1 pha phá bóng bất cẩn của hàng thủ Ghana. Tuy nhiên, Javier Balboa lại không thể tận dụng thành công sai lầm đó.

Đẩy cao đội hình tấn công, nhưng Ghana cũng phải chờ tới cuối hiệp 1 mới cụ thể hóa thành bàn mở tỷ số. Đó là 1 tình huống gây tranh cãi, và nó khiến bầu không khí trên sân Estadio de Malabo trở nên căng thẳng. Đặc biệt trên khán đài, giữa CĐV chủ nhà và đội khách.

Dẫu vậy, Jordan Ayew vẫn bình tĩnh thực hiện thành công quả 11m, trước khi Mubarak và Andre Ayew thay nhau ghi tên mình lên bảng tỷ số cho Những ngôi sao đen. Với bàn ấn định chiến thắng 3-0 cho Ghana, Andre Ayew có thể trở thành Vua phá lưới CAN 2015 khi đang dẫn đầu với 3 bàn thắng. 

Và trận chung kết tới đây với Bờ Biển Ngà sẽ là cơ hội cho tiền đạo thuộc biên chế của Marseille làm được điều đó. Đồng thời, có thể gián tiếp giúp Ghana giành được chức vô địch CAN đầu tiên sau 33 năm chờ đợi.

Còn những hình ảnh không đẹp của các CĐV Ghi-nê Xích Đạo sẽ khiến hình ảnh của quốc gia Tây Phi này xấu đi nhiều. Dù trước đó, Liên đoàn bóng đá châu Phi đã từng hết lời khen Ghi-nê Xích Đạo khi họ đứng ra đăng cai tổ chức CAN 2015 thay cho Ma-rốc.
Nghiêm Long
Cuối tuần này giải ngoại hạng Anh sẽ bước vào vòng 24. Bên cạnh cuộc đua vô địch căng thẳng giữa Chelsea và Manchester City, tâm điểm vòng đấu là trận derby thành London giữa Arsenal và Tottenham. Ngay trước trận đấu này các pháo thủ đã đón nhận 1 tin rất không vui khi ngôi sao sáng nhất của họ, tiền đạo Alexis Sanchez không thể ra sân vì chấn thương

Trước vòng 24
Anh là ngôi sao sáng nhất trong đội hình của Arsenal ở mùa giải năm nay. Kể từ khi chuyển đến sân Emirates, Alexis Sanchez đã ghi được 18 bàn trên mọi đấu trường, cùng với đó là những đường kiến tạo, là khả năng di chuyển tích cực dựa trên nguồn năng lượng tưởng như vô tận; cầu thủ người Chile đã trở thành một gương mặt rất quan trọng, một quân bài chiến lược của HLV Arsene Wenger. Chính vì thế, sự vắng mặt của Sanchez trong trận Derby London ở vòng 24 với Tottenham sẽ là mất mát khá lớn của Pháo thủ. Bên cạnh đó, bộ đôi Wilshere và Chamberlain cũng tiếp tục phải ngồi ngoài vì chấn thương. Thông tin tích cực duy nhất với ông thầy người Pháp là sự trở lại của Danny Welbeck, anh đã có thể trở lại và sẵn sàng ra sân trận đầu tiên kể từ ngày 28/12. Arsenal sẽ hành quân đến sân White Hart Lane với hành trang là 5 chiến thắng liên tiếp trên mọi mặt trận cùng quyết tâm giành chiến thắng để góp mặt trong top4. Nhưng 3 điểm trọn vẹn cũng là điều mà đội chủ nhà hướng đến, hiện Spurs đang xếp ngay sau Pháo thủ với chỉ 2 điểm ít hơn. Phong độ cao của bộ đôi Hary Kane và Christian Eriksen sẽ là cơ sở để HLV Pochettino tin vào một kết quả có lợi. Trận lượt đi giữa hai đội trên sân Emirates đã kết thúc với tỉ số 1-1. 

Trong khi đó ở nhóm đầu, khoảng cách giữa Chelsea và Man City nhiều khả năng vẫn sẽ là 5 điểm sau khi kết thúc vòng 24. The Blues chỉ phải làm khách của Aston Villa, đội bóng đã bại trận 0-3 trước thầy trò Mourinho trong trận lượt đi trên sân Stamford Bridge. Man City còn thuận lợi hơn khi được đón tiếp đội bóng đang nằm trong nhóm cầm đèn đỏ Hull City trên sân nhà. Sẽ là một bất ngờ lớn nếu Chelsea hoặc Man xanh hụt bước ở vòng đấu này dù đó là điều Manchester United đang rất kỳ vọng để có thể thu hẹp khoảng cách. Tuy nhiên, giành chiến thắng trên sân của West Ham cũng sẽ là một thử thách không nhỏ với đội bóng của HLV Louis Van Gaal. Vũ khí bóng bổng của The Hammers hứa hẹn sẽ gây ra nhiều khó khăn với hàng thủ lỏng lẻo của MU. 

Một trận đấu cũng rất đáng chú ý ở vòng 24 là Derby Mersyside giữa Liverpool và Everton. The Kop đang hồi sinh mạnh mẽ và sự trở lại của những trụ cột như Daniel Sturridge sẽ là điểm tựa để đội bóng của HLV Brendan Rodgers tiếp tục nuôi hy vọng giành vé dự cúp châu Âu. 

Anh Tùng
Tại Tây Ban Nha, sau khi mất Cristiano Ronaldo vì án treo giò 3 trận, đội bóng hoàng gia Real Madrid tiếp tục nhận thêm 1 tổn thất trên hàng công, đó là việc James Rodriguez bị chấn thương và phải nghỉ thi đấu 2 tháng.
Real Madrid tổn thất

Chiến thắng này giúp Real Madrid xây chắc ngôi đầu với khoảng cách 5 điểm nhiều hơn Barcelona, nhưng cái giá mà đội bóng Hoàng gia phải trả để giành thắng lợi này không hề rẻ một chút nào. 

James Rodriguez là tác giả của bàn mở tỉ số, bàn thứ2 liên tiếp của anh cho Real nhưng tiền vệ người Colombia lại phải rời sân chỉ 15 phút sau bàn thắng này. Anh dính chấn thương ở xương bàn chân và sẽ phải phẫu thuật. Dự kiến, James Rodgiez sẽ phải ngồi ngoài từ nay đến hết tháng 3. 

Marcelo, cầu thủ đã kiến tạo để James lập công cũng đã phải nhận 1 thẻ vàng trong trận này. Đó là thẻ vàng thứ 5 của anh và hậu vệ người Brazil sẽ không thể góp mặt ở trận gặp Atletico Madrid ở vòng tới. Real Madrid đã cố gắng kháng cáo vì cho rằng tình huống phạm lỗi này không đáng nhận thẻ vàng nhưng nỗ lực bất thành khiến hàng thủ đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha giờ trở nên rất mong manh. Cũng trong trận đấu với Sevilla, Sergio Ramos đã dính chấn thương dây chằng và nhiều khả năng không thể góp mặt ở trận đấu tại Vicente Calderon. Pepe cũng đang phải ngồi ngoài nên HLV Ancelotti coi như mất luôn cả hàng phòng ngự, và điều an ủi duy nhất với ông có lẽ chỉ là sự trở lại của siêu sao Cristiano Ronaldo cho cuộc đối đầu hứa hẹn đầy khó khăn với Atletico Madrid. 

Anh Tùng
Chuyển sang những tin tức quần vợt. Tại giải Mông-pê-liê mở rộng, hạt giống số 1 Gen Mông-phít tiếp tục thẳng tiến và khẳng định mình là ứng cử viên sáng giá nhất cho ngôi vô địch

File: tennis tổng hợp 6-2

Các lượt trận diễn ra sáng 6/2 đã xác định được những cái tên giành quyền vào chơi tứ kết giải Montpellier. Trong đó đáng chú ý nhất là việc tay vợt từng 2 lần vô địch kiêm hạt giống số 1 Gael Monfils xuất sắc hạ người đồng hương Kenny De Schepper sau 2 set với tỉ số 6-4, 7-6.

Đối thủ tiếp theo của Monfils sẽ là tay vợt không được xếp hạt giống người Bỉ Steve Darcis. Trước đó Dacis đã vượt qua Jarkko Nieminen trong một trận đấu cũng kéo dài 2 set.

Tương tự, các hạt giống còn lại từ số 2 đến số 7 như Gilles Simon, Kohlschreiber , Richard Gasquet , Jerzy Janowicz , Denis Istomin ,và Joao Sousa tiếp tục những màn trình diễn ấn tượng và tiến vào vòng đấu cho 8 tay vợt mạnh nhất.

Bất ngờ lớn đã xảy ra tại giải quần vợt Zagreb Indoors khi hạt giống số 1 của chủ nhà Ivo Karlovic gục ngã ngay từ vòng 2. Được xếp hạt giống số 1 và rất mạnh mẽ trong giao bóng sở hữu chiều cao lên đến 2m11, Karlovic nổi lên là ứng viên số 1 cho danh hiệu vô địch giải đấu diễn ra trên mặt sân cứng sở trường . 

Dẫu vậy cú sốc đã xảy ra khi tay vợt này  đã thua ngược 6-3, 6-7,6-7 trước đối thủ đến từ đảo Síp Marcos Baghdatis.

Với thất bại của Karlovic, niềm hy vọng của chủ nhà Croatia hiện được đặt hết lên vai đại diện cuối cùng Ivan Dodig.

Sau khi hạt giống số 1 Ivo Karlovic bị loại, số 2 Adrian Mannarino và Gilles Müller số 4 trở thành những cái tên tiếp theo phải rời cuộc chơi sau thất bại trước các đối thủ Igor Sijsling và Ričardas Berankis.

Ecuador Open - 1 trong 3 giải diễn ra trong tuần này hiện cũng đã đi đến tứ kết. 3 cặp đấu đã được xác định gồm Lopez gặp  Lajovic, Klizan gặp  Estrella Burgos, Bellucci đối đầu Montañés, cặp đấu còn lại sẽ là cuộc đụng độ giữa Lorenzi và người thắng trong cuộc tranh tài giữa Verdasco và Melzer. 

Mạnh Linh
Sau những kết quả không thành công tại giải vô địch quần vợt đồng đội nữ Fed Cup, đội tuyển Mỹ đã bị rơi xuống nhóm 2. Và 2 chị em nhà Williams đã quyết định trở lại để vực dậy đội tuyển. Nhiệm vụ đầu tiên của họ sẽ là trận đấu với đội tuyển Argentina
File: Serena williams

Hai chị em huyền thoại của làng quần vợt Mỹ Venus và Serena Williams đã có buổi tập tại Buenos Aires để chuẩn bị cho trận đấu trong khuôn khổ Fed Cup với đội tuyển Argentina. Các trận đấu sẽ diễn ra trên mặt sân đất nện màu đỏ, và đây cũng là lần đầu tiên kể từ năm 2013, 2 chị em nhà Williams sát cánh cùng nhau ở 1 giải đấu quốc tế.

Serena Williams – Tay vợt Mỹ

“Thật tuyệt vời khi được chơi tại Argentina. Có đôi chút thay đổi khi ở đây thi đấu trên mặt sân đất nện, khác biệt với mặt sân cứng mà chúng tôi thường chơi. Tuy nhiên chúng tôi sẽ sớm thích nghi với điều này, toàn đội đang cảm thấy hưng phấn.”

Mary Joe Fernandez – Đội trưởng ĐT Mỹ

“Tất nhiên chúng tôi vẫn được đánh giá cao hơn, bởi ĐT Mỹ đã có nhiều vinh quang ở Fed Cup. Tuy nhiên khi phải thi đấu trên sân khách mọi thứ vẫn có thể xảy ra. CHúng tôi phải chuẩn bị tốt về mặt tâm lí.”

ĐT Mỹ với 17 lần vô địch vẫn đang nắm giữ kỉ lục lịch sử của FED Cup, tuy nhiên lần gần nhất mà họ vô địch đã cách đây 15 năm. Giải đấu năm nay sẽ diễn ra tại Pilar, nằm ở phía Bắc Buenos Airesn trong 2 ngày 7 và 8/2.

Mạnh Linh

Chào hết…
