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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. SEA Games 28 đã cận kề, tuy nhiên, Tổng cục Thể dục Thể thao và Liên đoàn bóng chuyền Việt Nam đang xem xét tới phương án thay thế vị trí huấn luận viên trưởng đội tuyển bóng chuyền nữ quốc gia. Dự kiến, ngày 9-4, quyết định cuối cùng về tương lai của huấn luyện Phạm Văn Long sẽ được công bố.

Bóng chuyền 

HLV Phạm Văn Long từng được LĐBCVN lựa chọn là HLV trưởng ĐTQG bóng chuyền nữ cho kế hoạch chuẩn bị SEA Games 28 được khởi động kể từ đầu năm 2015 với lý do đây là HLV có chuyên môn tốt và từng có kinh nghiệm dẫn dắt ĐTQG các năm trước đây. Tuy nhiên, sau khi xuất hiện nhiều ý kiến đề xuất cần thay thế HLV này do có hành vi phản cảm trong chỉ đạo thi đấu tại giải bóng chuyền nữ VTV Bình Điền hồi cuối tháng 3 vừa qua và có tình trạng thiếu công bằng trong việc lựa chọn VĐV tham dự ĐTQG. 

Hiện tại, các bộ phận chuyên môn của LĐBCVN đang xem xét và đánh giá lại toàn bộ quá trình dẫn dắt ĐTQG của HLV Phạm Văn Long để báo cáo lãnh đạo LĐBCVN và lãnh đạo Tổng cục TDTT nhằm ra quyết định cuối cùng. Tương lai HLV Phạm Văn Long hiện vẫn để ngỏ và theo ông Trần Đức Phấn - Phó Tổng cục trưởng Tổng cục TDTT, Tổng thư ký LĐBCVN, quyết định về trường hợp của HLV Phạm Văn Long sẽ được đưa ra vào ngày 9-4 tới. Theo tính toán của LĐBCVN, dù ĐTQG bóng chuyền nữ đặt mục tiêu bảo vệ tấm HCB tại SEA Games 28, tuy nhiên, sẽ vẫn được giao cho thầy nội dẫn dắt và ĐTQG nữ chỉ có HLV ngoại sau khi SEA Games 28 kết thúc. 

Phúc Hưng
Ngày 3/4, Giải vô địch Cờ tướng hạng nhất quốc gia năm 2015 đã khai mạc tại thành phố Vũng Tàu.  Giải đấu quy tụ 48 kỳ thủ nam và 17 kỳ thủ nữ đến từ 11 đội tuyển cờ tướng có truyền thống như: Hà Nội, Thành phố Hồ Chí Minh, Đà Nẵng, Bình Dương, Bộ Công an.

Giải cờ tướng

Tại giải Các kỳ thủ sẽ thi đấu ở 2 nội dung là: vô địch cá nhân nam, vô địch cá nhân nữ theo thể thức 11 ván nam và 9 ván nữ. Với sự tham dự của hầu như tất cả các kỳ thủ mạnh của Quốc gia hiện nay như: Đào Cao Khoa, Lại Lý Huynh (Bình Dương), Trềnh A sáng (Thành phố Hồ Chí Minh), Võ Văn Hoàng Tùng ( Đà Nẵng) ở nội dung nam; Nguyễn Phi Liêm ( Bình Dương), Phạm Thu Hà (Hà Nội), Nguyễn Hoàng Yến, Đàm Thị Thùy Dung (Thành phố Hồ Chí Minh) ở nội dung nữ, giải đấu hứa hẹn diễn ra nhiều cuộc tranh tài sôi nổi với chất lượng chuyên môn cao. Qua giải đấu này, căn cứ vào thành tích, Ban tổ chức sẽ tuyển chọn các kỳ thủ tham dự các giải đấu quốc gia và quốc tế trong năm 2015. 

Giải vô địch Cờ tướng hạng nhất quốc gia năm 2015 sẽ tiếp tục diễn ra đến hết ngày 10/4.

Huỳnh Sơn – PX Bà Rịa Vũng Tàu
Tại giải vô địch karatedo Đông Nam lần thứ 4 năm 2015, đội tuyển karatedo Việt Nam thi đấu xuất sắc giành vị trí số 1 khu vực. 
File: karatedo

Giải đấu lần này có sự tham dự của 8 quốc gia trong khu vực Đông Nam Á. Sau 3 ngày tranh tài, các vận động viên Việt Nam giành ngôi đầu toàn đoàn với 12 HCV, 4 HCB, 9 HCĐ, xếp thứ hai là Thái Lan 6 HCV, 13 HCB, 8 HCĐ và Malaysia xếp vị trí thứ ba 6 HCV, 7 HCB, 11 HCĐ. SEA Games 28 môn karatedo không có trong danh sách thi đấu, vì thế sau giải đấu này  các võ sĩ Việt Nam sẽ tham dự hai giải nữa là Giải vô địch Châu Á và Giải vô địch trẻ thế giới.
Chuyển sang thông tin cầu lông Singapore Super Series 2015 diễn ra từ ngày 7 – 12/4. Đây là giải đấu với tổng quỹ thưởng lên đến 300.000 USD, quy tụ hầu hết các tay vợt mạnh hiện nay. Do xếp hạng 28 thế giới nên Tiến Minh không được chọn làm hạt giống. Ở vòng 1, tay vợt Nguyễn Tiến Minh sẽ chạm trán hạt giống số 3 Kidambi Srikanth người Ấn Độ, đối thủ này từng đánh bại tay vợt Lindan.
Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới

File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến vòng 29 giải vô địch Tây Ban Nha giữa Barcelona và Celta Vigo, thi đấu sau khi Real vừa có chiến thắng đậm và thu hẹp khoảng cách với ngôi đầu xuống còn 1 điểm, các cầu thủ Barca chịu sức ép phải thắng, và sức ép ấy đã khiến đội bóng xứ Catalunya thi đấu không thật tốt. Nhưng 1 đội bóng lớn cần phải biết chịu áp lực trong những hoàn cảnh như thế này nếu muốn trở thành nhà vô địch
Barca thắng

Trần Dũng

Tại Pháp, tâm điểm vòng 31 Lích ăng là cuộc chiến giữa Pari Xanh Géc-manh và Olympic Mac-xây. Giống như Barca, Pari Xanh Géc-manh cũng thi đấu trong sức ép buộc phải thắng mới có thể đòi lại ngôi đầu bảng. Và lần này họ đã hoàn thành mục tiêu trong 1 cuộc đối đầu nghẹt thở cả trên sân và trên khán đài
File: Psg thắng

Chưa kịp hoàn hồn sau màn tấn công của các CĐV quá khích bên phía Marseille, đoàn quân HLV Laurent Blanc tiếp tục phải nhận gáo nước lạnh ở phút 30 tại sân Velodrome. Không ai khác chính là tiền đạo Andre Gignac, với pha lập công bằng đầu thứ 10 ở mùa này, ngang bằng với Ronaldo của Real Madrid.

Trước áp lực của hơn 6 vạn khán giả có mặt trên sân, PSG đã chứng minh được bản lĩnh của nhà ĐKVĐ khi chỉ mất 5 phút để đưa trận đấu trở lại vạch xuất phát. Pha dứt điểm kỹ thuật của tiền vệ Matuidi đã không cho thủ thành Mandanda cơ hội cản phá.

Những phút cuối hiệp 1, Marseille lần thứ 2 vượt lên dẫn trước, và Andre Gignac vẫn là cái tên xuất hiện trên bảng tỉ số cho đội bóng thành phố Cảng miền Nam nước Pháp. Đó là pha lập công thứ 18 tại Ligue 1 mùa này của Gignac, kém Lacazette của Lyon 6 bàn trên danh sách Vua phá lưới.

Tuy nhiên sau giờ nghỉ, PSG chỉ cần 130 giây để hoàn tất cuộc lội ngược dòng với dấu ấn của Ibrahimovic. Đầu tiên là pha sút phạt của tiền đạo người Thụy Điển đã gián tiếp giúp trung vệ Marquinhos lập công. Và tiếp đến là tình huống gây áp lực khiến hậu vệ Jeremy Morel lúng túng đá phản lưới nhà sau đường chuyền của Javier Pastore.

Ngày buồn của Marseille khép lại với chiếc thẻ đỏ trực tiếp của Andre Ayew ở những phút cuối trận vì lỗi phản ứng với trọng tài. Thắng chung cuộc 3-2, PSG đòi lại ngôi đầu từ tay Lyon với 1 điểm nhiều hơn khi đang có được 62 điểm sau 31 vòng đấu. Còn Marseille để mất cơ hội gia cố vị trí thứ 3 với 57 điểm, nhiều hơn Monaco 3 điểm nhưng đá hơn 1 trận.

Nghiêm Long
Tại giải ngoại hạng Anh, tại vòng 31 với chiến thắng của Manchester United và Arsenal, Tottenham đã bị bỏ xa ở vị trí thứ 6. Để giữ lại cơ hội bám đuổi top 4, đồng nghĩa với 1 chiếc vé dự Champions league mùa tới, Tottenham sẽ buộc đánh bại Burnley, nhưng đáng tiếc cho họ, chính Burnley cũng là 1 đội bóng rất cầm điểm để trụ hạng trong giai đoạn này
Tottenham hòa

Chủ nhà Burnley chỉ là đội bóng đang vùng vẫy trong cuộc chiến trụ hạng, nhưng chính họ mới là những người sở hữu cơ hội đáng kể đầu tiên sau một khoảnh khắc mất tập trung của hàng phòng ngự Tottenham. May cho Spurs là Dany Ings đã không thể tận dụng cơ hội này. Đội bóng thành London cần phải giành chiến thắng để tiếp tục nuôi hy vọng giành vé dự cúp châu Âu, nhưng các học trò của HLV Pochettino đã có một ngày thi đấu đầy bế tắc trước hàng phòng ngự số đông của Burnley. Những cú sút xa của Tottenham chẳng thể tạo ra nhiều sóng gió cho khung thành của thủ môn Heaton. Tiền đạo chủ lực của Spurs, thủ quân Hary Kane dù nhận được rất nhiều sự kỳ vọng nhưng cũng chẳng thể tạo ra sự khác biệt. Trận đấu trôi qua trong bế tắc khi Tottenham không tìm được đường vào khung thành Burnley còn đội chủ nhà có lẽ cũng hài lòng với một tỉ số hoà. Kết quả 0-0 âu cũng là một phần thưởng xứng đáng cho những nỗ lực của đội chủ nhà nhưng lại là một tỉ số đầy thất vọng với Tottenham. 

Ở trận đấu còn lại trong ngày chủ nhật, tuyệt phẩm của Jermain Defoe đã mang về chiến thắng với tỉ số tối thiểu cho Sunderland trong trận Derby Đông Bắc với Newcastle. Thắng lợi này cũng giúp “Mèo đen” thắp sáng cơ hội trụ hạng khi họ đã vươn lên vị trí thứ 15 với 29 điểm, hơn nhóm cầm đèn đỏ 3 điểm. Ở top đầu, những chiến thắng của Arsenal và Manchester United ở vòng 31 có lẽ sẽ tạo ra áp lực không nhỏ lên Man City, đội sẽ có chuyến làm khách của Crystal Palace ở trận đấu muộn

Anh Tùng
Tiếp theo là những diễn biến trận chung kết giải quần vợt Miami Masters giữa Novak Djokovic và Andy Murray. Trong 25 lần gặp nhau trước trận đấu này, Djokovic đang áp đảo với 17 chiến thắng. Rất nhiều người kì vọng Murray có thể làm nên sự thay đổi khi tay vợt Scotland đang có phong độ cao, nhưng tất cả những gì anh có thể làm được là chơi 2 set đầu tiên ngang bằng với đối thủ

Tennis

Mạnh Linh

Djokovic, 1 lần nữa người ta lại phải gọi tên anh. Với chiến thắng tại Miami, tay vợt Serbia đã giành trọn 3 giải đấu quan trọng nhất từ đầu năm là 1 giải Grand Slam và 2 giải masters. Những tín hiệu tốt đẹp giống như mùa giải 2011 đang trở về, và lúc này ở độ chín sự nghiệp về cả chuyên môn và tinh thần, thậm chí Nole có thể làm nên những đỉnh cao lớn hơn thế

Con số

Mùa hè 2006, khi người italia bước lên ngôi vô địch bóng đá thế giới lần thứ 4 trong lịch sử, cũng là thời điểm làng quần vợt mở cánh cửa đón một tài năng mới.

Ngày 23.7 tại Amersfoort hà lan, chàng trai trẻ Novak Djokovic đã có danh hiệu đầu tiên trong sự nghiệp của mình mà không để thua một séc nào.

Đó là khởi đầu như mơ với tay vợt mới 19 tuổi và xếp hạng 40 thế giới thời điểm đó. 

Mùa hè 9 năm trước, gia đình djokovic đã bị từ chối được nhập tịch vào anh, đó là thông tin mà truyền thông xứ sở sương mù đã đưa ra.

Nếu đó là sự thật, người anh sẽ phải nuối tiếc. vì niềm hi vọng số 1 của họ là Murray vừa thua djokovic trận thứ 7 liên tiếp và là trận thứ 18 trong các lần gặp nhau.

Và nếu Djokovic là một người Anh, họ đã có một tay vợt đang bước vào ngôi đền của những huyền thoại. người đã có chức vô địch master thứ 22 trong sự nghiệp, và 5 trong số đó ở Miami.

Và nếu djokovic là một công dân anh. Đất nước này sẽ không phải đằng đẳng chờ đợi trong hơn nửa thế kỉ để có một chức vô địch Wimbledon.

Danh hiệu mà Djokovic đã có đến 2 chiếc cúp trong bảng thành tích của mình. và nhiều khả năng sẽ là chức vô địch thứ 3 trong thời gian tới.

Djokovic đã mở đầu năm 2015 với chức vô địch Australia, và lần thứ 3 giành cú đúp ở cả indian wells và Miami trong cùng một năm.

Quá khứ có thể đã khiến nước Anh phí hoài một tài năng, nhưng Serbia đã có riêng cho mình một món quà vô giá.

Djokovic đang độc chiếm vị trí số 1, anh vượt trội so với 3 tay vợt xếp sau mình, không nadal, không Federer, không murray. 

Không một ai có thể chạm tới đẳng cấp của anh thời điểm hiện tại. người đã thắng đến 25 trận từ đầu năm và chỉ để thua 2 trận.

Djokovic đang trong hành trình chinh phục thêm tất cả những danh hiệu, 50 chức vô địch lớn nhỏ đã là một thành tựu lớn. nhưng là chưa đủ với tài năng của djokovic.

Trần Dũng

Cuối cùng mời các bạn đến với những hình ảnh đáng nhớ nhất giải Miami Masters 2015. Đây là giải Masters 1000 thứ 2 trong năm, và sau giải đấu này quần vợt nam thế giới sẽ chính thức bước vào mùa giải đất nện với nhiều bất ngờ đang chờ đợi

File Hình ảnh Miami

Vũ Tú

Chào hết… 
