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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Hợp đồng du đấu tại Việt Nam của câu lạc bộ Manchester City đã được ký kết chính thức giữa đại diện đội bóng nước Anh, Liên đoàn bóng đá Việt Nam và Ngân hàng SHB. Hiện tại, kế hoạch cho công tác tổ chức trận giao hữu giữa Đội tuyển Việt Nam với câu lạc bộ Manchester City cũng đang được triển khai một cách tích cực nhất. 

Man City ký hợp đồng 
Sau chuyến khảo sát về điều kiện cơ sở vật chất tại Việt Nam vào ngày 26-06, hợp đồng du đấu tại Việt Nam giữa CLB Manchester City, LĐBĐVN và Ngân hàng SHB đã được ký kết chính thức. Thông tin này cũng đã được đại diện Ngân hàng SHB xác nhận và cho biết thêm, lễ công bố hợp đồng này sẽ sớm được tổ chức tại Việt Nam. 

Theo các điều khoản đã ký trong hợp đồng, Manchester City sẽ mang tới Hà Nội 65 thành viên của đội bóng với đầy đủ các ngôi sao có mặt trong đội hình vào tối ngày 25-7. Hiện tại, LĐBĐVN đã chuẩn bị phương án đón tiếp và bảo vệ an ninh, an toàn cho đương kim á quân giải Ngoại hạng Anh với 1.000 cảnh sát và 300 nhân viên bảo vệ. 

Toàn bộ chi phí cho việc mời Manchester City du đấu tại Việt Nam không được công bố chính thức và ước tính không dưới 1 triệu bảng Anh, khoảng 35 tỷ đồng. Hiện tại, giá vé cho trận đấu này cũng đã được LĐBĐVN công bố với 4 mức, 600 ngàn đồng, 1 triệu đồng, 1,5 triệu đồng và 1,8 triệu đồng. 

Phúc Hưng
Ngay ở vòng đấu đầu tiên của lượt về, V-League đã cho thấy sức cạnh tranh giữa các đội bóng đã tăng lên đáng kể. Bình Dương vẫn tạm dẫn đầu sau 14 vòng đấu nhưng khoảng cách giữa họ với các đội bóng bám đuổi đang được thu hẹp đáng kể. Trong khi đó ở nhóm cuối, Hoàng Anh Gia Lai vẫn chưa thể tìm được chiến thắng thứ 3 ở đầu mùa giải và áp lực xuống hạng đang ngày một đè nặng lên các cầu thủ trẻ của đội bóng phố Núi

Điểm nhấn vòng 14 

Áp lực của Bình Dương

Việc để SLNA cầm chân tại đất Thủ đã khiến Bình Dương đang phải chịu một áp lực rất lớn từ các đội bóng phía sau. Đoàn quân của HLV Mai Đức Chung vẫn dẫn đầu bảng xếp hạng về mọi con số thống kê, tuy nhiên, Bình Dương cũng đang bộc lộ những hạn chế có thể khiến CĐV đất Thủ lo lắng. Công Vinh ngày một mờ nhạt dù đã thường xuyên được ra chân và nếu nhìn từ trận hòa 1-1 với SLNA vừa qua, thì Bình Dương cho thấy họ thiếu sự ổn định về sức mạnh và hiệu quả. Hiện tại, Bình Dương chỉ còn hơn Thanh Hóa đúng 1 điểm và điều này cho thấy, ngôi đầu bảng xếp hạng của họ có thể bị mất bất cứ lúc nào.
HAGL và cơn khát chiến thắng 

Đã 9 trận đấu trôi qua, HAGL vẫn chưa được tận hưởng hương vị của chiến thắng trên mặt trận V-League và đoàn quân của HLV Graechen như đang ở đỉnh điểm của cơn khát chiến thắng. Đội bóng phố Núi đang cố gắng tạo nên những thay đổi bằng sự bổ sung các ngoại binh trong đội hình nhưng hiệu quả vẫn chưa đến với họ một cách rõ rệt. Sau 14 vòng đấu, HAGL vẫn tạm đứng thứ 3 từ dưới lên trên bảng xếp hạng cùng với rất nhiều lo ngại khi nhìn về tương lai. V-League đã bước vào giai đoạn khốc liệt nhất nhưng các chân sút trẻ của bầu Đức vẫn chưa thực sự trưởng thành.

SHB Đà Nẵng hết bất bại 

Chuỗi 8 trận bất bại với 5 chiến thắng của SHB Đà Nẵng đã bị cắt đứt ngay đúng vào thời điểm đội bóng sông Hàn đang cho thấy khát vọng bứt phá. Đặc biệt hơn, họ đã thất bại trước Hà Nội T&T trong trận đấu được coi như derby của riêng bầu Hiển. Và cũng chỉ sau 1 thất bại, SHB Đà Nẵng đã bị kéo ngược trở lại nửa cuối bảng xếp hạng, đồng thời, khoảng cách giữa họ với các đội bóng ở tốp 3 tiếp tục được nới rộng. Nếu SHB Đà Nẵng cứ tiếp tục sảy chân kiểu này, mọi hi vọng vào một kết thúc tốt đẹp vào cuối mùa giải sẽ dần tan biến với thày trò HLV Lê Huỳnh Đức.

CĐV xứ Nghệ gây ấn tượng 

Sau khi cơn sốt mang tên HAGL đang cho thấy dấu hiệu hạ nhiệt trên khán đài và V-League lại rơi vào tình trạng bị khán giả thơ ơ, thì các CĐV xứ Nghệ đã tạm xua tan những nỗi lo đó. Hơn một vạn CĐV của SLNA đã phủ kín khán đài sân Gò Đậu và sức mạnh từ khán đài đã góp phần quan trọng vào việc giúp đoàn quân của HLV Ngô Quang Trường giành lấy 1 điểm từ tay Bình Dương. V-League đang rất cần những sự tiếp sức như thế này để xua tan sự ảm đạm thường thấy từ nhiều mùa giải gần đây. 

Phúc Hưng

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày mai

File sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ mở đầu với những diễn biến trận chung kết giải vô địch bóng đá nữ thế giới 2015 giữa Mỹ và Nhật Bản. Cách đây 4 năm, đội tuyển Nhật đã vượt qua đối thủ trên chấm phạt đền để giành chức vô địch world cup đầu tiên trong lịch sử, nhưng sau 4 năm, người Mỹ đã có cuộc phục thù không thể hoàn hảo hơn
Mỹ vô địch

Đây có lẽ là những giây phút tồi tệ nhất của hàng phòng ngự Nhật Bản tại giải vô địch thế giới năm nay. Chỉ trong vòng 2 phút, họ đã để đội tuyển Mỹ chọc thủng lưới 2 lần với cùng 1 kịch bản. Những tình huống cố định bên cánh phải, bóng được căng ngang vào vòng cấm địa khiến các hậu vệ áo xanh bối rối. Và Carli Lloyd xuất hiện rất đúng lúc đúng chỗ để sút tung lưới thủ môn Kaihori. Nhưng cơn ác mộng của nhà đương kim vô địch vẫn chưa kết thúc, 9 phút sau, trung vệ Iwashimizu mắc sai lầm tai hại tạo điều kiện thuận lợi để Holiday lập công nâng tỉ số lên 3-0. Sự thăng hoa của đội tuyển Mỹ lên đến đỉnh điểm sau siêu phẩm này, một cú dứt điểm rất ngoạn mục từ giữa sân của Carli Lloyd. Cú hat-trick trong trận này giúp thủ quân đội tuyển Mỹ giành cú đúp giải thưởng cá nhân danh giá, vua phá lưới với 6 bàn thắng và Quả bóng vàng giành cho cầu thủ xuất sắc nhất giải. Đến lúc này Nhật Bản mới bừng tỉnh thì đã quá muộn, dù họ cũng đã thắp lên hy vọng với bàn rút ngắn tỉ số xuống còn 1-4 của Ogimi. Và sang hiệp 2, là một món quà nữa sau pha đốt lưới nhà của Johnston, nhưng đã chẳng có phép màu nào. Ngay lập tức, Tobin Heath đã lập công ấn định tỉ số 5-2 chung cuộc. Giành chiến thắng một cách đầy thuyết phục, đội tuyển Mỹ không những trả thành công món nợ thất bại cách đây 4 năm mà còn đi vào lịch sử với tư cách đội bóng đá nữ giàu thành tích nhất thế giới với 3 chức vô địch.

Anh Tùng
Nếu như đội tuyển bóng đá nam của Mỹ không để lại nhiều dấu ấn, thì đội tuyển nữ của họ là 1 gã khổng lồ thực sự của bóng đá nữ thế giới. Thành công của Mỹ có nền tảng rất quan trọng là thể thao học đường, và tất cả các ngôi sao của họ đều trưởng thành từ đây. Trong chuyên mục con số bình luận hôm nay chúng ta sẽ cùng tìm hiểu bí quyết thành công của bóng đá nữ Mỹ
Con số(2p13)
Trần Dũng

Tiếp theo là những thông tin chuyển nhượng chúng tôi tổng hợp trong 24h qua. Chưa có bản hợp đồng lớn nào đáng chú ý của bóng đá Châu âu, và vụ tranh chấp cầu thủ Mohamed Salah giữa Fiorentina và Inter Milan đang là sự kiện đáng chú ý nhất ở Ítalia lúc này

Tổng hợp chuyển nhượng

Đây là cầu thủ đang khiến cho mối quan hệ giữa 2 đội bóng của Serie A và Inter Milan và Fiorentina trở nên căng thẳng, và thậm chí họ còn có thể kiện nhau ra toà. Inter rất muốn có sự phục vụ của Mohamed Salah và đã có những tiếp xúc với cầu thủ người Ai Cập. Bản thân tiền vệ chạy cánh này dường như cũng muốn đến Giuseppe Meazza nên đã nhiều lần từ chối trở lại tập trung cùng Fiorentina. Điều này khiến cho đội bóng áo tím nóng mặt, họ cho biết hoàn toàn có thể kiện Salah bồi thường hàng triệu Euro vì hành vi phi kỷ luật này; ngoài ra Inter cũng bị doạ kiện bởi đã có những tiếp xúc trái phép với Salah. Được biết, hiện anh này vẫn thuộc biên chế Chelsea nhưng Fio được ưu tiên mượn Salah thêm 1 mùa giải nữa với mức phí 700 nghìn bảng trước khi sẵn sàng trả 12,8 triệu Bảng cho Chelsea để chính thức sở hữu cầu thủ người Ai Cập. 

1 thương vụ đáng chú ý khác cũng đang đóng băng là trường hợp của Kevin de Bruyne. Cầu thủ người Bỉ vẫn còn 4 năm hợp đồng với Wolfsburg nhưng hiện muốn tìm kiếm bến đỗ mới trong sự nghiệp của mình. Được biết, Man City đang theo dõi sát sao Kevin de Bruyne và sẵn sàng trả 49 triệu Euro để chiêu mộ cầu thủ này. Tuy nhiên, giám đốc thể thao của Wolfsburg, ông Klaus Allofs cho biết Man xanh vẫn chưa đưa ra lời đề nghị chính thức nào. 

Trong khi đó, tiền vệ Nani đã chính thức gia nhập đội bóng của Thổ Nhĩ Kỳ, Fenerbahce. Trước đó, cầu thủ người Bồ Đào Nha đã được MU cho Sporting mượn ở mùa giải năm ngoái và giờ anh đã quyết định dứt áo ra đi để tìm kiếm cơ hội ở Fenerbahce. 

Anh Tùng
Chuyển sang những diễn biến chặng đua thứ 9 giải đua xe công thức 1 tại Anh. Trên sân nhà, Lewis Hamilton đã có chiến thắng ấn tượng để tiến thêm 1 bước nữa trong cuộc đua vô địch. Chiến thắng ở Silverstone của tay lái người Anh không chỉ bởi kĩ năng, mà còn có sự giúp sức rất nhiều từ chiến thuật hợp lý của đội đua Mercedez
File: công thức 1

Sau lệnh xuất phát, Lewis Hamilton và Nico Rosberg không giữ được lợi thế khi để Felipe Massa từ vị trí thứ 3 vượt lên dẫn đầu. Cùng với đó, người đồng đội của Massa ở Williams là Valtteri Bottas cũng nhanh chóng chiếm giữ vị trí thứ 3. Không những vậy, việc sớm có xe an toàn sau 1 va chạm giữa 2 tay lái của Lotus và McLaren đã khiến mọi cố gắng áp sát của Hamilton giảm đi đáng kể.

Trong giai đoạn Williams và Mercedes cạnh tranh nhau, thì bộ đôi của Ferrari là Kimi Raikkonen và Sebastian Vettel cũng bám đuổi quyết liệt. Tưởng chừng 1 chiến thắng dễ dàng cho Massa thì bước ngoặt đến ở vòng 20. Hamilton vào thay lốp đầu tiên ở vòng 19, trong khi Massa và Rosberg làm vậy ở vòng 20. Quãng thời gian này, Hamilton đã tiết kiệm được hơn 3 giây để trở lại vị trí dẫn đầu, tiếp theo là Massa, Bottas và Rosberg.

Kịch tính ở đường đua Silverstone được đẩy lên cao trào khi trời bắt đầu mưa từ vòng 43. Trong những vòng đua cuối cùng, các tay lái buộc phải chuyển sang lốp chuyên dụng dành cho đường trơn trượt. Với chiến thuật thay lốp hợp lý, Rosberg dễ dàng chiếm vị trí thứ 2. Không những vậy, bộ đôi của Williams còn để mất vị trí thứ 3 đáng tiếc vào tay Vettel.

Kết thúc 52 vòng đua, Hamilton là người về đích đầu tiên sau 1 giờ 31 phút 27 giây 729, nhanh hơn 10 giây so với Rosberg và Vettel. Đây là lần nhất chặng thứ 38 trong sự nghiệp của tay lái người Anh. Mùa giải năm ngoái, bước ngoặt giúp Hamilton lần thứ 2 giành chức vô địch thế giới cũng chính là chiến thắng tại Silverstone. Anh từng đăng quang ở quê nhà vào năm 2008 cùng McLaren.

Sau đó, Hamilton trở thành tay lái trẻ nhất trong lịch sử F1 giành chức vô địch thế giới. Ở chặng 9 này, tân binh Fernando Alonso cũng đã có được điểm số đầu tiên cho McLaren khi về đích thứ 10. Như vậy, với lần nhất chặng thứ 5 mùa này, ĐKVĐ thế giới Lewis Hamilton gia cố ngôi đầu trên BXH cá nhân với 194 điểm, gia tăng khoảng cách với Nico Rosberg lên thành 17 điểm, Sebastian Vettel xếp thứ 3 với 135 điểm.

Nghiêm Long
Hôm qua, giải quần vợt wimbledon tạm nghỉ 1 ngày để các tay vợt có thời gian nghỉ ngơi chuẩn bị cho những trận đấu tiếp theo. Trong chương trình hôm nay chúng ta cùng điểm qua những cặp đấu đáng chú ý nhất vòng 4. Việc Rafael Nadal bị loại sớm không khiến giải đấu thiếu đi sự hấp dẫn, vì những tay vợt hàng đầu còn lại ở nội dung đơn nam vẫn có mặt
Tennis

Mạnh Linh

Cuối cùng là những hình ảnh đẹp mắt về các cổ động viên của giải quần vợt Wimbledon năm nay, họ là 1 thành phần không thể thiếu với bất cứ giải đấu thể thao nào.
Hình ảnh Wimbledon

Vũ Tú

Chào hết
