Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, Vòng đấu đầu tiên của V-League đã khép lại với những ấn tượng đặc biệt cả về chuyên môn lẫn số lượng khán giả tới sân, tuy nhiên, bên cạnh những điểm sáng này, vẫn còn có những vấn đề cần rút kinh nghiệm ngay lập tức đối với những người làm công tác tổ chức. 
File: sự cố vòng 1

Không có một sự cố thực sự đáng tiếc nào về khía cạnh chuyên môn, cũng như công tác tổ chức ở vòng đấu mở màn ở V-League mùa giải 2015. Bên cạnh đó, với 23 bàn thắng được ghi ở 7 trận đấu và số lượng khoảng 53.500 khán giả tới sân ở lượt trận đầu tiên đã giúp cho V-League có được sự khởi đầu khá suôn sẻ theo như đánh giá của những người làm công tác tổ chức. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc VPF 

Tính trung bình đã có gần 8.000 khán giả tới sân trong 1 trận đấu của V-League mùa giải mới, trong đó, sân Pleiku dẫn đầu ở vòng 1 với 13.000 người theo thống kê của BTC giải. Tuy nhiên trên thực tế, số lượng người có mặt trên sân chứng kiến trận đấu mở màn của HAGL còn nhiều hơn thế và điều này khiến nảy sinh nhiều vấn đề đối với BTC sân Pleiku. Việc để khán giả tràn xuống piste dù không để xảy ra tình trạng lộn xộn, gây mất an ninh, an toàn trận đấu nhưng chắc chắn sẽ khiến BTC sân Pleiku đối mặt với án phạt. Và đây sẽ là vấn đề mà BTC sân cũng như BTC giải cần có phương án xử lý hiệu quả để tránh tình trạng tái diễn. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc VPF 

Cũng ở vòng 1 V-League, chưa xuất hiện tình trạng phản ứng gay gắt đối với các quyết định của trọng tài, nhưng những gì mà HLV Lê Huỳnh Đức chia sẻ sau trận đấu giữa Thanh Hóa với SHB Đà Nẵng cũng là những điều mà BTC giải cần hết sức lưu ý. 

PV HLV Lê Huỳnh Đức - HLV CLB SHB Đà Nẵng 

Và cũng gần như lập tức, đại diện BTC giải đã có những chia sẻ rất thẳng thắn về vấn đề này. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc VPF 

Về tổng thể, V-League đã có một sự khởi đầu trọn vẹn. Và hi vọng, câu nói “đầu xuôi, đuôi lọt” sẽ đúng với V-League mùa này. 

Phúc Hưng - Mộng Thìn 

Sau sự cố 9 cầu thủ bán độ tại giải bóng đá châu á và bị đưa ra xét xử, câu lạc bộ ninh bình đã đi đến quyết định giải thể đội bóng, không tham dự bất cứ giải đấu nào trong hệ thống thi đấu của Liên đoàn bóng đá Việt Nam, kể cả giải trẻ. Điều đó cũng đồng nghĩa với việc cái tên Ninh Bình trên bản đồ bóng đá Việt Nam coi như bị xóa sổ.
File: ninh bình xóa sổ

Hoàng Anh

Ngày 6/1, tại thị xã Phước Long - Bình Phước-  Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Liên đoàn Điền kinh Việt Nam phối hợp với Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Phước tổ chức Giải vô địch việt dã leo núi toàn quốc mở rộng “chinh phục đỉnh cao Bà Rá” năm 2015. 

File: leo núi

Tham gia giải lần thứ 10 có 200 vận động chuyên nghiệp đến từ 20 tỉnh, thành phố trong cả nước và gần 800 vận động viên phong trào đến từ tỉnh Bình Dương và Bình Phước. 

Kết quả thi đấu: hệ đội tuyển: nam tuyển giải nhất thuộc về Hoàng Nguyên Thanh (Bình Phước), Nữ tuyển giải nhất là Hoàng Thị Thanh (Quân Đội), 

Ở giải phong trào: nội dung nam giải nhất thuộc về Nguyễn Việt Nam (Phước Long), ở nội dung nữ thanh niên phong trào, giải nhất thuộc về Nguyễn Thị Ngọc Phương 

Chung cuộc toàn đoàn hệ đội tuyển: nhất tuyển Bình Phước, toàn đoàn hệ phong trào nhất Phước Long.

Giải vô dịch việt dã leo núi Bà Rá được Ủy ban Thể dục Thể thao Việt Nam nay là Bộ Văn hóa Thể thao và Du lịch công nhận là giải nằm trong hệ thống thi đấu quốc gia từ năm 2005. Giải được tổ chức cũng là cơ hội cho các vận động viên đến từ khắp các tỉnh thành trong nước cùng về tranh tài và gia lưu.

K’GỬIH – PX bình phước

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 7.1.
File: sự kiện 7.1

Steven Gerrard càng tỏa sáng, các cổ động viên Liverpool sẽ càng cảm thấy buồn hơn khi anh sẽ chia tay đội bóng vào cuối mùa, dường như đội trưởng của Liverpool đang cháy hết mình cho thời gian còn lại, khi anh lập cú đúp thứ 2 liên tiếp chỉ trong vòng có 1 tuần, lần này là 2 bàn thắng vào lưới Wimbledon  ở vòng 3 cúp FA.
File: Liverpool thắng

Đội bóng đang thi đấu ở giải hạng 4 Wimbledon đã chứng tỏ mình không phải là đối thủ dễ bị đánh bại khi sớm có tình huống uy hiếp khung thành thủ môn Mignolet. Đáng tiếc cú dứt điểm này lại đi thiếu chính xác. Sau những phút đầu có phần bối rối, đội bóng thành phố cảng dần kiếm soát thế trận và có bàn thắng mở tỉ số sau cú đánh đầu của đội trưởng Gerrard. Đây cũng là bàn thứ 3 của tiền vệ này cho The Kop sau 2 trận gần nhất. Hưng phấn sau bàn thắng này, các học trò của HLV Brendan Rodgers tiếp tục gia tăng sức ép nhằm gia tăng cách biệt và sớm dứt điểm trận đấu. Tuy nhiên, Wimbledon vẫn chống trả rất kiên cường; và chính họ mới là những người có nhiều cơ hội đáng kể hơn trong những phút tiếp theo. Sự lúng túng của hàng thủ đội khách khiến khung thành thủ môn Mignolet luôn bị đặt trong tình trạng báo động; và cuối cùng điều phải đến đã đến, trong một tình huống lộn xộn, tiền đạo lực lưỡng Akinfenwa là người nhanh chân dứt điểm ở cự ly gần cân bằng tỉ số 1-1. Wimbledon tiếp tục tràn lên tấn công, và nếu không có sự xuất hiện kịp thời của Gerrard, có lẽ đội chủ nhà đã vượt lên dẫn trước. Tiền vệ mang áo số 8 tiếp tục chứng minh tầm quan trọng của anh với đội bóng khi chính Gerrard một lần nữa toả sáng với cú sút phạt đẳng cấp mang về thắng lợi 2-1 cho Liverpool. Một chiến thắng nghẹt thở, và có lẽ thầy trò Rodgers sẽ còn rất nhiều việc cần phải làm nếu muốn tiến sâu ở FA Cup. 

Ở một trận đấu đáng chú ý khác, Tottenham dù đã có bàn thắng mở tỉ số vào lưới Burnley sau pha lập công của Chadli nhưng chừng đó vẫn chưa đủ để giúp Spurs đánh bại đội bóng đang xếp thứ 2 từ dưới lên ở Premier League. Cầu thủ vào sân từ ghế dự bị, Samuel Vokes là người ghi bàn ấn định tỉ số 1-1 và khiến hai đội sẽ phải phân thắng thua ở trận đá lại trên sân White Hart Lane vào ngày 15/1.  

Anh Tùng

Nhìn vào màn trình diễn của Gerrard, nhiều người đã nhận ra vấn đề của đội bóng này khi không có anh, đó chính là tìm ra một thủ lĩnh mới, nhưng đó là chuyện của tương lai, còn tại vòng 3 cúp quốc gia pháp, paris st germain đã khởi đầu năm 2015 hoàn hảo với chiến thắng đậm trước monperllier.
File: paris st germain thắng

Trận đấu đầu tiên trong năm mới 2015 đã diễn ra có phần không thực sự suôn sẻ với PSG, họ gặp phải khá nhiều khó khăn trong chuyến làm khách của Montpellier tại vòng 1/32 cúp Quốc gia Pháp và phải mất hơn 1 giờ đồng hồ mới có được bàn thắng mở tỉ số của Chantome. Tiền đạo Ibrahimovic cũng góp công không nhỏ trong tình huống này. Lối chơi của đội khách trở nên thanh thoát hơn sau bàn thắng này, không lâu sau cách biệt giữa hai đội đã được nới rộng. Lần này, chính Ibra là người lập công với cú đánh đầu khá hiểm hóc. Trận đấu coi như đã an bài nhưng PSG vẫn chưa muốn dừng lại, đến phút bù giờ đầu tiên, Lucas Moura trừng phạt sai lầm của hàng thủ đối phương với bàn thắng ấn định tỉ số 3-0 chung cuộc cho PSG. Ở vòng 1/16, đối thủ của thầy trò HLV Laurent Blanc sẽ là Bordeaux. 

Anh Tùng

Trong khi đó tại trận đấu sớm vòng 17 serie A, Lazio cũng đã có niềm vui ngày đầu năm mới khi đánh bại đối thủ khó chịu Sampdoria đến 3 bàn không gỡ trên sân nhà.
File: Lazio thắng

Nhập trận với quyết tâm giành trọn 3 điểm trên sân nhà trước Sampdoria, Lazio đẩy cao đội hình tấn công và có bàn mở tỷ số ở phút 38 do công của tân binh Marco Parolo sau đường chuyền của Anderson. Đó là pha lập công thứ 2 ở Serie A mùa này của cựu tiền vệ Parma ghi được cho đội chủ sân Olimpico.

3 phút sau, đến lượt Filipe Anderson trực tiếp ghi tên mình lên bảng tỷ số với 1 siêu phẩm. Chân sút người Brazil là 1 nhân tố quan trọng trong những chiến thắng vừa qua của Lazio. Ngoài pha kiến tạo cho Parolo mở tỉ số, anh tiếp tục để lại dấu ấn trong bàn thắng thứ 3 của đội nhà.

Phút 66, sau màn sô lô ấn tượng từ giữa sân, Anderson tung ra đường chuyền thuận lợi giúp Filip Djordjevic ghi bàn ấn định chiến thắng 3-0 cho Lazio. Một khởi đầu thuận lợi cho thày trò HLV Stefano Pioli trong trận đấu đầu tiên của năm 2015.

Trận thắng này tạm thời giúp Lazio lên đứng thứ 3 trên BXH với 30 điểm, kém Juventus và Roma 9 và 6 điểm. Ở vòng 17 này, trong khi Juventus được thi đấu trên sân nhà trước Inter Milan, thì Roma phải tới làm khách trên sân của Udinese.

Nghiêm Long
Dư âm thất bại của Barcelona trước Sociedad chưa kịp tan, thì đội bóng này đã làm nóng truyền thông tây ban nha với tin gây sốc hơn nhiều, đó là việc sa thải giám đốc thể thao Zubizaretta, người chịu mọi trách nhiệm cho sự đi xuống của Barcelona trong vài năm qua, nhưng quan trọng hơn sự việc này đã chỉ ra rằng, nội bộ của đội bóng xứ Catalunya đang gặp vấn đề.
File: zubizaretta

Barca vừa thông báo rằng họ đã chấm dứt hợp đồng với giám đốc thể thao Andoni Zubizarreta. Ông vốn được Sandro Rosell bổ nhiệm làm giám đốc thể thao năm 2010 sau khi Txiki Begiristain rời cương vị này để tới Man City. Zubizarreta bị Barca hủy hợp đồng vào đúng thời điểm họ vừa thất bại trong việc kháng án bị cấm chuyển nhượng lên Tòa án thể thao (CAS).

Sự ra đi của Zubizarreta không khiến nhiều người ngạc nhiên khi chính ông được cho là nguyên nhân dẫn đến chiến lược mua sắm sai lầm của Barca trong thời gian qua. Trong đó, có những sai lầm trong việc mua hàng loạt những ngôi sao với giá đắt như ibrahimovic, david villa, rồi bán đi với giá rẻ, bán đi những tài năng của lò la masia như thiago alcatara, fabregas, rồi đưa về những cầu thủ không phù hợp như alex song hay hleb. Đỉnh điểm là mùa hè này, khi ông đưa về nou camp những hậu vệ với giá đắt như Mathieu, vermalen hay douglas, một người quá già, một người chấn thương, người còn lại thì kém cỏi. Trong khi ở vị trí huấn luyện viên, vị trí quan trọng nhất, sai lầm của cựu giám đốc này còn trầm trọng hơn, bổ nhiệm cố hlv vilanova vội vã làm ảnh hưởng đến mối quan hệ với guardiola. Sau đó chọn martino không có kinh nghiệm ở châu âu chỉ đúng 1 mùa giải. Và đưa về Enrique mùa này, người đang khiến hình ảnh của barca suy giảm, không chỉ vì thành tích nghèo nàn trên sân cỏ, mà còn vì mối quan hệ căng thẳng với các trụ cột như xavi hay messi. Trận thua sociedad là giọt nước cuối cùng khiến ông phải ra đi. Không chỉ vậy, huyền thoại Carles Puyol cũng tuyên bố từ bỏ vị trí cố vấn cho giám đốc thể thao sau 3 tháng làm việc.
Trần dũng
Như vậy là 4 năm ở cương vị người phụ trách mọi vấn đề liên quan đến thể thao của barcelona, ông Zubizaretta đã phải chia tay đội bóng theo cách không mong đợi. Trong suốt quãng thời gian tại vị, ông đã mắc nhiều sai lầm trong chuyển nhượng cầu thủ, cũng như các kế hoạch phát triển đội bóng, đây là một trong những nguyên nhân lớn dẫn đến sự sa sút của Barcelona. chuyên mục con số bình luận của chúng tôi sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn sâu hơn về vấn đề này.
File: con số bình luận

157 triệu euro = 0

Thông thường sau một thất bại, người bị đổ lỗi đầu tiên là HLV. Nhưng sau trận thua đau trước Real Sociedad chủ nhật vừa qua, giám đốc thể thao Andoni Zubizarreta chính là cái tên bị chỉ trích nhiều nhất. Ông phải trả giá cho hàng loạt những sai lầm bằng chiếc ghế của mình

Theo ước tính, mùa hè này, Barcelona đã chi 157.25 triệu euro để mua cầu thủ. Nhưng khép lại nửa quãng đường, họ vẫn đang phải đứng sau kình địch Real Madrid với khoảng cách 1 điểm, và có thể là 4 khi Real đá ít hơn 1 trận.

Trong 9 bản hđ của Barca trong mùa hè qua, có đến 5 người ở hàng phòng ngự. Không tính 2 thủ môn, cả 3 hậu vệ còn lại đều có vấn đề, trung vệ Vermalem trị giá 18 triệu euro chấn thương từ đầu mùa, Douglas cũng gần như không có cơ hội để ra sân, còn Mathieu, cái giá 20 triệu là quá cao cho 1 hậu vệ đã 30 tuổi, và đến lúc này anh cũng chưa thể hiện được nhiều.

Sai lầm từ việc mua hậu vệ là những vấn đề dễ nhìn thấy nhất của Zubizarreta, một cựu thủ môn. Trong 4 năm làm giám đốc TT, ông không mang về sân Nou Camp được 1 hậu vệ nào đẳng cấp, sau khi Puyol nghỉ mùa trước, Barca đã gặp vấn đề lớn ở hàng thủ vì trắng tay trong năm 2014.

Kể cả trong việc lựa chọn những chân sút ở hàng công, Zubizarreta cũng không thành công. Năm nay ông mua về Suarez với giá 81 triệu euro, nhưng tiền đạo Uruguay mới chỉ có 2 bàn thắng, nó quá lãng phí so với số tiền Barca bỏ ra. Năm ngoái, người ta cũng dự tính CLB đã phải bỏ ra hơn 90 triệu euro để mua về Neymar, nhưng kết quả mùa trước họ vẫn tay trắng, và mùa này, 2 chân sút có tổng giá trị hơn 170 triệu euro ghi bàn không bằng mình Messi. Tổng cộng hơn 260 triệu euro trong 2 mùa gần đây Barca bỏ ra vẫn chưa mang lại hiệu quả nào

Bộ khung từ trước khi Zubizarreta đến và sau đó gần như không có gì thay đổi, Barca vẫn phải phụ thuộc Messi, Iniesta, Xavi và những trụ cột từ thế hệ 2009 của Guardiola.

Việc sa thải giám đốc TT Zubizarreta là cần thiết sau hàng loạt những sai lầm của ông và sự đi xuống về thành tích của CLB. Barca đang trong giai đoạn quyết định của mùa giải, và nếu không sốc lại tinh thần, họ có thể phải năm thứ 2 liên tiếp tay trắng. Nhưng rõ ràng Zubizarreta không phải người người duy nhất có lỗi, để Barca trở lại những năm tháng đỉnh cao, họ cần 1 cuộc cách mạng lớn hơn thế

Vũ Tú

Tiếp theo là những thông tin thể thao quốc tế đáng chú ý khác, sau chức vô địch tại Abu dabi, Andy Murray tiếp tục thể hiện phong độ cao của mình khi cùng đội tuyển quần vợt vương quốc Anh vượt qua đội tuyển pháp ở trận đấu đầu tiên của giải quần vợt đồng đội Hopman cup.
File: tennis 6.1

Đồng đội của Murray là tay vợt trẻ Heather Watson sau đó thua 2-6, 2-6 trước Alize Cornet  và tỉ số 2 đội lúc này được cân bằng 1-1.

Tuy nhiên với sự thăng hoa của Murray trong thời gian gần đây, ĐT Anh đã có chiến thắng thuyết phục. Ở trận đôi nam nữ cuối cùng, cặp Murray - Watson đánh bại  Paire - Cornet với tỉ số 6-2, 2-6,10-8.

Như vậy sau lượt trận đầu tiên tuyển Anh tạm thời xếp ở vị trí thứ hai bảng B sau Ba Lan - đội hiện cũng có 1 trận thắng nhưng xếp trên nhờ hơn về hiệu số set thắng - thua.

Tại cuộc đối đầu mới diễn ra giữa ĐT CH Séc và ĐT Italia, trận đấu đầu tiên diễn ra giữa 2 tay vợt nữ Flavia Penneta và Safarova. Pennetta sau trận đấu rất hay trước Serena ở ngày thi đấu trước đã được kì vọng trong cuộc đối đầu với Safarova, tuy nhiên kinh nghiệm cũng không thể giúp tay vợt Italia chiến thắng sức trẻ và lối chơi hợp lí đến từ phía đối thủ. Sau 2 sec, Safarova giành chiến thắng với các tỉ số 7-5 và 6-3 đưa ĐT Italia vươn lên dẫn trước 1-0.

Tại nội dung đơn nam, dĩ nhiên Fognini được đánh giá cao hơn trước tay vợt ít tên tuổi Pavlasek. Tuy nhiên bất ngờ đã xảy ra ở trận đấu này. Sau khi giành chiến thắng với tỉ số 6-3  ở set đầu tiên, Fognini đã chơi hụt hơi hoàn toàn ở phần thời gian còn lại. Anh để thua 5-7 và 1-6 ở 2 set cuối.

Lúc này chiến thắng đã thuộc về CH Séc, và trong trận đánh đôi cuối cùng, Italia dù chơi đầy cố gắng nhưng cặp Pennetta và Mitchel vẫn thất bại với tỉ số 6-8, qua đó giúp CH Séc có chiến thắng toàn diện 3-0.

Mạnh Linh

Chặng 2 giải đua xe địa hình Dakar rally tiếp tục với những cuộc so tài quyết liệt và tay đua người Tây Ban Nha và đội đua Honda vẫn chiếm ưu thế ở nội dung mô tô, trong khi tay đua  Al Attiyah tỏ ra xuất sắc ở nội dung ô tô.

File: chặng 2 dakar rally
Dù chặng đua thứ 2 được đánh giá là 1 trong những chặng đua khó khăn nhất của Dakar Rally 2015 với lộ trình dài 625 km, trong đó các tay đua phải vượt qua 518 km địa hình khó khăn, nhưng Nasser Al-Attiyah vẫn thể hiện được phong độ cao sau khi về nhất chặng đầu tiên. 
Tay đua người Qatar của đội Mini về đích đầu tiên sau 6 giờ 19 phút 40 giây, nhanh hơn De Villiers của Toyota 7 phút 42, qua đó tiếp tục giữ vững vị trí dẫn đầu trên bảng tổng sắp cá nhân ở nội dung ô tô.
Trong khi đó ở thể thức dành cho mô tô, tay đua người Tây Ban Nha Joan Barreda Bort của Honda xuất sắc vượt qua đồng đội Goncalves để giành chiến thắng ở chặng này với thời gian 5 giờ 46 phút 06 giây. Đồng thời, vươn lên dẫn đầu trên bảng xếp hạng cá nhân.

Ở chặng 3 tới đây, các tay đua tiếp tục tranh tài tại Argentina, xuất phát từ San Juan đi Chilecito với tổng chiều dài 657 km, trong đó có 220 km địa hình khó và 437 km đường bằng.

Nghiêm Long
Những thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại  ở chương trình tiếp theo. 
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