Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura đang nỗ lực chạy đua cùng thời gian để hoàn thiện mình trước 2 trận đấu cực kỳ quan trọng ở vòng loại World Cup 2018 diễn ra trên sân Mỹ Đình. Tuy nhiên, có một điều hoàn toàn trái ngược với không khí tích cực trên sân tập của đội tuyển Việt Nam, đó là sự yên ắng ở các quầy bán vé. 
File: bán vé
Đây là khung cảnh một quầy bán vé trận đấu giữa ĐTVN với đội tuyển Iraq và đội tuyển Thái Lan ngay phía ngoài sân vận động Mỹ Đình. Tất cả khá vắng vẻ với lượng người mua rất ít. Tình trạng này đã kéo dài 2 ngày nay, kể từ khi vé xem 2 trận đấu này được phát hành chính thức ở các điểm bán công cộng từ 9h sáng ngày 5-10. 

Ở 2 trận đấu này, LĐBĐVN phát hành 4 loại vé với các mức giá lần lượt là 400 ngàn đồng, 300 ngàn đồng, 200 ngàn đồng và 100 ngàn đồng một vé. Loại trừ 2 mệnh giá vé cao nhất ở trận đấu với đội tuyển Thái Lan vào ngày 13-10 chưa được bán, số còn lại đều đã được bán rộng rãi. Tuy nhiên, số lượng vé được bán ra vẫn khá hạn chế và loại vé có mệnh giá cao không nhận được sự ủng hộ từ phía người mua. 

PV Người bán vé 

So sánh với những trận đấu quốc tế ở một giải chính thức mà ĐTVN từng tham dự các năm trước đấy, trên thực tế, mức giá vé cho trận đấu ở vòng loại World Cup mà LĐBĐVN phát hành lần này không cao và ở mức chấp nhận được. Vì thế sự hờ hững của người mua với những tấm vé này không xuất phát từ chuyện đắt hay rẻ. Có thể, nó bắt nguồn từ màn trình diễn thiếu ấn tượng của ĐTVN ở các trận gần đây và cơ hội cho thầy trò HLV Toshiya Miura tại vòng loại World Cup là không nhiều. Vì thế, sức hút ở các trận đấu cũng vì thế mà suy giảm, dù vẫn có những người đặt niềm tin vào đoàn quân của HLV Toshiya Miura. 

PV Người mua vé 

PV Người mua vé 

Vẫn còn rất nhiều vé xem 2 trận đấu của ĐTVN chưa được bán ở các quầy vé, dù thời gian diễn ra trận đấu với đội tuyển Iraq chỉ còn 2 ngày. Điều này đồng nghĩa với việc, các khán đài sân Mỹ Đình sẽ còn nhiều khoảng trống và nó tô đậm thêm những khó khăn mà ĐTVN phải đối mặt trong trận đấu vốn được dự báo không có nhiều cơ hội làm nên chuyện cho thầy trò HLV Toshiya Miura. 

Phúc Hưng  

Đối thủ của đội tuyển Việt Nam ở trận đấu thứ ba trong khuôn khổ vòng loại World Cup 2018 - đội tuyển Iraq đã có mặt tại Hà Nội vào chiều ngày 5-10. Đội bóng đang đứng thứ 2 bảng F đến sớm hơn so với quy định 1 ngày và đã có buổi tập đầu tiên tại Mỹ Đình vào tối muộn hôm qua. Điều này cho thấy, đội tuyển Iraq mong muốn có được sự chuẩn bị kỹ lưỡng cho mục tiêu giành chiến thắng trước đội tuyển Việt Nam. 
File: đội tuyển iraq

Sau 4 giờ nghỉ ngơi kể từ khi đặt chân tới sân bay Nội Bài, đội tuyển Iraq đã có mặt trên sân tập Mỹ Đình để làm quen với các điều kiện khách quan tại đây. Toàn bộ 23 cầu thủ cùng với BHL và HLV trưởng Yahya Alwan ra sân với tinh thần khá thoải mái và thực hiện các bài tập mang tính hồi phục. 

Ấn tượng đầu tiên mà các cầu thủ Iraq để lại là thể hình cao to. Các chân sút của HLV Yahya Alwan đều khá cao lớn và hoàn toàn vượt trội so với các cầu thủ ĐTVN. Theo đánh giá của HLV Yahya Alwan, đây là toàn bộ những cầu thủ có phong độ tốt nhất của bóng đá Iraq thời điểm hiện tại. Đáng chú ý nhất là Younis Mahmoud - chân sút từng 2 lần sút tung lưới tuyển Việt Nam tại tứ kết Asian Cup 2007 và hiện vẫn ghi bàn khá đều đặn tại các trận đấu tại vòng loại World Cup 2018. Ngoài ra, đội tuyển Iraq còn có rất nhiều cầu thủ tài năng khác hiện đang chơi bóng ở các giải châu Âu hoặc tỏa sáng ở đấu trường trong nước, như Ali Adnan, Dhurgham Ismail, Ahmed Yasin, Justin Meram. 

Với lực lượng được đánh giá cao hơn và có sự chuẩn bị kỹ lưỡng, đội tuyển Iraq đặt mục tiêu giành trọn 3 điểm trước đội tuyển Việt Nam để củng cố cho mục tiêu sớm giành vé đi tiếp ở bảng F. 

Phúc Hưng 

Trận đấu tại Mỹ Đình vào ngày mai chắc chắn sẽ khiến các cầu thủ Iraq gợi nhớ lại chiến tích lịch sử của họ, đó là chức vô địch Asian cup 2007 tại giải đấu Việt Nam đồng tổ chức với 3 quốc gia Đông Nam Á khác. Với đội tuyển Việt Nam, trận đấu gặp Iraq cách đây 8 năm cũng là thời điểm họ có thành tích tốt nhất trong lịch sử tham dự các giải đấu cấp châu lục. Sau sau 8 năm qua chúng ta đã làm được những gì, hãy đến với nhận định của chúng tôi qua chuyên mục con số và bình luận

Con số

Kí ức 8 năm

8 năm trước, ĐTVN thua Iraq ở tứ kết Asian cup với tỉ số 2-0, sau 1 cú đúp của Younis Mahmoud. Dù thất bại, nhưng đó vẫn là thành tích tốt nhất của đội tuyển Việt Nam ở sân chơi châu lục cho đến nay.

Việc lọt qua vòng bảng với những đối thủ mạnh như Nhật Bản, Các tiểu vương quốc Ả Rập thống nhất và Qatar là 1 điều khó tin dù chúng ta được chơi trên sân nhà. Trận thắng trước UAE không khác gì 1 giấc mơ, đó là lần đầu tiên trong lịch sử chúng ta đánh bại 1 đội bóng Tây Á ở cấp độ đội tuyển. Lọt vào top 8 Châu Á lần đầu tiên, ngay lập tức những người lạc quan cho rằng bóng đá VN sẽ còn tiến xa ở Châu lục, từ Asian cup có người còn mộng mơ đến cả World cup

Nhưng 8 năm qua, bóng đá VN không hề vượt qua được ao làng ĐNA để vươn lên tầm châu lục. Chúng ta vẫn chật vật chiến đấu trong nhóm đầu khu vực và không một lần vượt qua được vòng loại Asian cup chứ chưa nói tới việc tiến xa hơn ở đấu trường này.

Nhân sự so với 8 năm trước chỉ còn 2 người là Công Vinh và Anh Đức, nhưng những người mới không vượt được lứa đàn anh, nếu không muốn nói có phần yếu hơn. V-league, sân chơi được kì vọng sẽ làm thay đổi bộ mặt nền bóng đá, cũng không mang lại 1 cuộc cách mạng nào đáng kể. 

Hành trình vòng loại WC năm nay cũng tương tự, VN đã thua Thái Lan và chỉ thắng Đài loan 1 cách may mắn. Đội hình ấy sẽ chơi ra sao trước Iraq, đội bóng mạnh nhất bảng. Chính Công Vinh, 1 trong 2 người còn sót lại từ đội hình cách đây thẳng thắn thừa nhận, ĐTVN gần như không có cơ hội. Nếu VN thua Iraq và Thái Lan đánh bại Đài Loan, khoảng cách của chúng ta với ngôi đầu sẽ là 7 điểm, và cơ hội đi tiếp gần như là không còn. 8 năm trước gặp Iraq là 1 dấu ấn, còn bây giờ có thể là dấu chấm hết.

Vũ Tú

Chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, Tsonga và Raonic là hai tay vợt đứng trong tốp hàng đầu thế giới hiện tại, nhưng tại giải quần vợt trung quốc mở rộng, cả hai sớm nói lời chia tay với sự thất vọng. trong khi đó, tại giải nhật bản mở rộng, hạt giống số 1 wawrinka và Nishikori đều nhập cuộc khá tốt với những chiến thắng ở vòng 1.
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Tại giải quần vợt Rakuten đang diễn ra ở Nhật Bản, hạt giống số 1 Wawrinka đã có được phong độ tốt ngay ở lượt trận đầu tiên. Đối diện với tay vợt Thụy Sỹ bên kia lưới là đối thủ CH Séc Radek Stepanek, tay vợt có lối chơi khó chịu và rất kinh nghiệm. Tuy nhiên ngay thời điểm đầu set 1, Warinka đã có được break ở game thứ 3, rồi sau đó từ từ tiến đến chiến thắng với tỉ số 7-5. BƯớc vào set 2, kịch bản tương tự được lặp lại khi nhà vô địch Pháp mở rộng giành break sớm để dẫn trước 2-0. Không quá khó để Wawrinka bảo vệ lợi thế này rồi giành thắng lợi tiếp theo với tỉ số 6-3.

Con đường tiến đến danh hiệu của Wawrinka  ở Nhật Bản năm nay chắc chắn không hề dễ dàng khi ứng viên số 1 của giải này là ĐKVĐ Kei Nishikori cũng đã giành quyền đi tiếp. ĐỐi đầu với tay vợt trẻ người Croatia Borna Coric, Nishikori đã khởi đầu không tốt khi để thua 2-6 ngay set đầu tiên.

Bước vào set 2, tay vợt 25 tuổi của nước chủ nhà đã lấy được  nhịp thi đấu , qua đó thắng cách biệt với tỉ số 6-1.

Những nỗ lực đến từ tay vợt 18 tuổi Coric sau đó là không đủ khi anh mất break ngay game đầu set thứ 3, rồi sau đó tiếp tục thua rất sâu với tỉ số 2-6, khép lại trận đấu sau 2h 9 phút.

Đối thủ của Nishikori ở vòng sau là Sam Querrey, tay vợt của Mỹ đã chơi ấn tượng với chiến thắng 7-6, 6-4 trước Dolgopolov.

Trong khi đó ở Bắc Kinh, giải quần vợt Trung Quốc mở rộng đã diễn ra với không ít bất ngờ. Trong vòng đầu tiên, hạt giống số 5 Raonic là người phải chấp nhận rời cuộc chơi khi để Victor Troicki đánh bại sau 2 set cùng tỉ số 6-4. MỚi tuần trước thì Raonic đã có danh hiệu ở St Petersburg để vươn lên hạng 9 ATP, nhưng thất bại này sẽ ảnh hưởng rất nhiều đến anh trên con đường đến với ATP WTF.

Tay vợt Áo Haider Maurer đã có màn thể hiện hoàn hảo trước hạt giống số 8 Tsonga. Dù đã có break trong game thứ 7, nhưng sau đó Tsonga đã không thể tận dụng thành công set point. Tay vợt Pháp để đối phương ngược dòng và thắng lại 7-4 trong loạt Tiebreak. BƯớc vào set 2, Maurer đã lần đầu tiên có break khi tỉ số là 2-2. VỚi lợi thế này, tay vợt hạng 64 TG đã chiến thắng 6-2 trong set 2, ấn định trận đấu sau 97 phút.

Ở 1 trận đấu khác, hạt giống số 7 David Goffin đã chơi tốt để giành chiến thắng 6-2, 6-3 trước đối thủ Italy Andreas Seppi.

Mạnh linh
Tiếp theo là những thông tin về thể thao quốc tế đáng chú ý khác, sau khi Liverpool sa thải huấn luyện viên Brendan rodger, sunderland sa thải dick advocaat, tương lai của jose mourinho cũng được đặc biệt quan tâm vì thành tích nghèo nàn của Chelsea, nhiều người đã dự đoán khả năng mất việc của ông là rất lớn, nhưng thật bất ngờ, chủ tịch Abramovic lại có động thái ủng hộ người đặc biệt trong thời điểm khó khăn này.
File: mourinho (60 giây sáng)
Có thể nói đây là động thái khá bất ngờ vì ông chủ tịch người nga của chelsea luôn có thói quen thay huấn luyện viên ở những thời điểm như vậy, và quãng thời gian nghỉ hai tuần cho các đội tuyển tập trung sẽ là cơ hội để Jose Mourinho tìm ra được giải pháp cứu vớt đội bóng thủ đô luân đôn khỏi giai đoạn khó khăn này. Cũng giống như tình cảnh của Barcelona và thậm chí là cả Argentina, khi tiền đạo chủ lực Lionel Messi bị chấn thương ngay trận mở màn của vòng loại world cup 2018.
File: argentina tập

Tại Buenos Aires, các cầu thủ Argentina đang tập luyện để chuẩn bị cho những trận đấu đầu tiên tại vòng loại World Cup 2018 khu vực Nam Mỹ. Không có Lionel Messi trong đội hình, ngôi sao của Barcelona sẽ phải nghi thi đấu 2 tháng vì chấn thương dây chằng đầu gối. Bên cạnh đó, Argentina cũng không có sự phục vụ của tiền vệ Ever Banega, cầu thủ đang thi đấu cho CLB Sevilla phải ngồi ngoài vì chấn thương đầu gối. Nhưng với những con người hiện tại, HLV Gerardo Martino hoàn toàn tự tin có thể giành những kết quả thuận lợi trong những trận đấu sắp tới với Ecuador và Paraguay. Vị chiến lược gia người Argentina tự tin đến tháng 11, Messi sẽ có thể quay trở lại đội tuyển để góp mặt trong cuộc đối đầu quan trọng với Brazil. Nhưng đó là chuyện của tương lai, còn hiện tại thầy trò HLV Martino sẽ cần phải tập trung cho trận đấu với Ecuador. Đội khách đang phải tập luyện để chuẩn bị cho cuộc đối đầu đầy khó khăn với Argentina mà không có sự góp mặt của HLV Gustavo Quinteros, vị chiến lược gia này đang gặp vấn đề với gót chân của mình. 

Hậu vệ Gabriel Achilier

Đội tuyển Ecuador

“Tôi nghĩ chấn thương của HLV trưởng không phải là vấn đề quá lớn. Ông ấy vẫn có thể theo sát tình hình của đội bóng và chuyển tải những ý đồ chiến thuật của mình nhờ sự giúp đỡ của các trợ lý. Chúng tôi vẫn đang tích cực tập luyện để chuẩn bị cho trận đấu với Argentina.”

Trong khi đó tại Stockholm, đội tuyển Thuỵ Điển đang chuẩn bị cho 2 trận đấu cuối cùng tại bảng G vòng loại Euro 2016. Thầy trò HLV Erik Hamren hiện đang xếp thứ 3 tại bảng đấu và vẫn còn cơ hội cạnh tranh tấm vé trực tiếp khi chỉ kém đội nhì bảng Nga 2 điểm. Nhưng có lẽ, nhiệm vụ thực tế nhất với Ibrahimovic cùng các đồng đội là cố gắng bảo vệ vị trí thứ 3 hiện tại, đồng nghĩa với 1 suất đá play-off trước sự bám đuổi gắt gao của Montenegro, đội đang xếp thứ 4 và cũng chỉ kém Thuỵ Điển có 1 điểm. Liechtenstein và Moldova sẽ là hai đối thủ sắp tới của đội tuyển Thuỵ Điển và chắc chắn, hai đội bóng nhỏ bé này sẽ cần phải rất dè chừng siêu tiền đạo Ibrahimovic, cầu thủ vừa lập kỷ lục ghi bàn trong màu áo PSG khi chạm cột mốc 110 bàn chỉ sau 3 năm thi đấu cho đội bóng thủ đô nước Pháp. 

Anh Tùng

Liên quan đến chức vị chủ tịch liên đoàn bóng đá thế giới đang còn bỏ ngỏ, sau khi ông Sepp Blatter và ông Michel Platini, ứng cử viên lớn cho vị trí này bị điều tra về khoản tiền bất minh giữa hai người, đến lượt một ứng viên khác là ông Chung Mông Jung, cựu phó chủ tịch fifa bị cáo buộc tác động đến quá trình chọn quốc gia đăng cai world cup 2018 và 2022.
File: chung mong-joon

Ông Chung Mong-joon năm nay 63 tuổi, từng làm Chủ tịch LĐBĐ Hàn Quốc từ năm 1993 đến 2009. Ông cũng từng tham gia chiến dịch tranh cử của cố Tổng thống Hàn Quốc, Roh Moo-hyun năm 2002, và là 1 cựu Phó Chủ tịch của FIFA.

Ông Chung Mong-joon – Cựu Chủ tịch LĐBĐ Hàn Quốc

“Như thông tin rò rỉ qua các phương tiện truyền thông của FIFA, khi ra ứng cử tôi đã phải đối mặt với những cáo buộc từ Ủy ban đạo đức FIFA trong quá trình xin đăng cai tổ chức World Cup 2018 và 2022.”

Ông Chung Mong-joon còn cho biết thêm, những việc làm của ông phù hợp với các quy định của FIFA và đã được thông qua. Tuy nhiên, mọi việc đã khác khi ông thông báo tham gia tranh cử vào vị trí Chủ tịch FIFA hồi tháng 8 vừa qua.

Trước đó, sau những cuộc điều tra của Viện công tố Thụy Sĩ nhằm vào các quan chức cao cấp của FIFA, đặc biệt là Đương kim Chủ tịch FIFA Sepp Blatter, ông Chung Mong-joon từng yêu cầu phải bầu ra tổ điều hành để giám sát hoạt động của FIFA.

Cũng theo ông Chung, FIFA và các Liên đoàn bóng đá khu vực cần phải tổ chức các phiên họp bất thường, cũng như tổ chức Hội nghị để lập ra tổ công tác đặc biệt, có nhiệm vụ duy trì hoạt động của cơ quan quyền lực bóng đá cao nhất thế giới.

Nghiêm Long

Bóng đá luôn là cầu nối giữa những khác biệt trên mọi khía cạnh của cuộc sống, môn thể thao này cũng truyền cảm hứng lớn cho bất kì ai, không chỉ có bóng đá, mà trò chơi đá bóng trên bàn mà ở việt nam gọi nôm na là bi lắc cũng được yêu thích không kém môn thể thao vua. Trong mục câu chuyện thể thao lần này, mời quí vị và các bạn cùng đến với một nhân vật đặc biệt của Bungary, cô gái này là nhà vô địch thế giới của nữ ở môn bi lắc cách đây 2 năm.
File: bi lắc

Bóng đá là môn thể thao phổ biến ở mọi quốc gia trên thế giới với hàng trăm các liên đoàn và hàng chục triệu cầu thủ, kể từ khi ra đời vào cuối thế kỉ thứ 19 đến nay, nó đã trở thành môn thể thao được yêu thích nhất trên toàn cầu. Ra đời muộn hơn và mô phỏng khá chi tiết bóng đá, bi lắc được coi là một trong những phát minh thú vị nhất của làng thể thao thế giới. Nó cũng là trò chơi yêu thích hầu hết của các ngôi sao bóng đá thế giới như messi, Mario Goetz hay Thomas muller. Nhưng chúng ta cùng đến với cô gái 28 tuổi bungary, Ekaterina Atanasova.

Atanasova đến với bi lắc khá tình cờ vào năm 16 tuổi, khi cô tình cờ đến một quán cà phê ở thủ đô sofia và thấy nhiều người chơi môn này. Ngay lập tức cô học trò nhỏ đã bị cuốn hút và bắt đầu thử chơi vào mỗi lúc rảnh rỗi. Nhưng chưa dừng lại ở đó, Atanasova khám phá bí mật còn lớn hơn nhiều, cô có năng khiếu chơi môn bi lắc, vốn được coi là dành riêng cho nam giới, tài năng của anatasova nhanh chóng thăng tiến và cô có danh hiệu nhỏ đầu tiên là chức vô địch bi lắc ở quán cà phê quen thuộc. Sau đó là 3 danh hiệu chuyên nghiệp là giải vô địch bungary, giải vô địch châu âu và vô địch thế giới.
Ekaterina Atanasova
Môn thể thao này đã mang lại cho tôi rất nhiều cảm xúc và làm tôi muốn cạnh tranh hơn, thật sự là tôi đã bước vào thế giới của bi lắc. Tôi tham dự giải quốc gia đầu tiên vào năm 2006 và giành chiến thắng ở giải này. Tôi thật sự cảm thấy vinh hạnh  khi được đại diện cho bungary để tham dự world cup, tôi thấy bi lắc là môn  thể thao thực sự và thu hút nhiều người thi đấu trên toàn thế giới, tôi quyết định sẽ theo đuổi môn này một cách chuyên nghiệp và gạt bỏ được những lo lắng khi tham dự một giải đấu lớn.

Liên đoàn bi lắc thế giới được thành lập vào năm 2002 và có đầy đủ đại diện của cả 5 lục địa trên thế giới. Nhưng gần đây nó mới thật sự được phổ biến rộng rãi và có các giải đấu chuyên nghiệp hơn. Điều đó càng thôi thúc atanasova tập luyện cùng với bạn của mình là Lazova để chuẩn bị cho các giải đấu sắp tới.
Lazova

Trước mỗi giải đấu, cô ấy tập luyện rất chăm chỉ, điều này rất có ích với cả cô ấy và tôi, khi các đối thủ ngày càng mạnh hơn và chuyên nghiệp hơn.

Phần lớn thời gian atanasova dành cho tập thể lực, 6 ngày trong một tuần cô đều chăm chỉ tập chạy và mỗi lần đều chạy trong một tiếng đồng hồ. 
Atanasova

Rèn thể lực là điều vô cùng quan trọng, vì bi lắc đòi hỏi rất nhiều thứ, bạn cần phải có sự tập trung, có sự nhanh nhẹn, có sự kết nối tốt giữa tay trái và tay phải. và quan trọng hơn là bạn phải có tâm lý vững vàng, tôi không chỉ tập chạy mà còn tập các động tác tay nữa. 

Tập luyện chăm chỉ cộng với tài năng hiếm có, atanasova nhanh chóng đạt được những bước tiến trong sự nghiệp, năm 2013, ở giải vô địch bi lắc thế giới tại pháp, atanasova đánh bại đối thủ mạnh người đức để lần đầu tiên giành danh hiệu này.
Atanasova

Vô địch thế giới là một điều rất khó khăn vì có rất nhiều đối thủ mạnh ở đó, đó là một cảm giác tuyệt vời, tôi không thể tin mình lại có thể làm được điều đó, tôi chỉ nghĩ mình cố gắng từng trận một và không ngờ mọi điều vượt quá cả chờ đợi.
Sau chức vô địch thế giới, atanasova trở lại sofia với thói quen hàng ngày, tập luyện và truyền cảm hứng cho tất cả mọi người, cô muốn chứng minh, bi lắc là môn thể thao dành cho mọi người và mọi lứa tuổi.
Trần dũng
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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