quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Sau hơn 1 tháng tìm hiểu và thu thập thông tin liên quan đến vụ việc, Phó chủ tịch Liên đoàn bóng đá Việt Nam Trần Quốc Tuấn bị tố cáo nhận hối lộ 100 triệu đồng từ ông Nguyễn Văn Chương nguyên cán bộ Liên đoàn bóng đá Việt Nam. Hôm qua, Tổng cục thể dục thể thao đã công bố kết luận theo các nội dung kiến nghị và tố cáo của ông Nguyễn Văn Chương, theo đó, không đủ cơ sở để kết luận ông Trần Quốc Tuấn đã nhận hối lộ. 
File: kết luận thanh tra

Trong bản kết luận các nội dung kiến nghị và tố cáo khẩn cấp do Tổng cục trưởng Tổng cục TDTT Vương Bích Thắng ký ngày 5-8 đã nêu rõ, Tổng cục TDTT không đủ cơ sở xác minh ông Trần Quốc Tuấn đã nhận hối lộ 100 triệu đồng vào ngày 15-7 vì người tố cáo đã từ chối cung cấp chứng cứ cụ thể và không hợp tác cùng với tổ xác minh của Tổng cục TDTT.

Với nội dung thứ hai, ông Trần Quốc Tuấn nhũng nhiễu, đòi hỏi phong bì của cán bộ, nhân viên Liên đoàn bóng đá Việt Nam, người tố cáo cũng không cung cấp được chứng cứ, thông tin cụ thể để chứng minh. Vì thế, Tổng cục TDTT cũng không đủ cơ sở để kết luận nội dung tố cáo này là đúng. 

Như vậy, 2 nội dung tố cáo thuộc thẩm quyền giải quyết của Tổng cục TDTT đối với ông Trần Quốc Tuấn đã được kết luận là không đủ cơ sở. Tổng cục TDTT cũng đề nghị người tố cáo căn cứ theo quy định của pháp luật về giải quyết tố cáo để cung cấp thông tin cho cơ quan có thẩm quyền, sớm làm rõ các nội dung tố cáo theo quy định. 

Phúc Hưng 

Hi vọng làm nên một bất ngờ lớn nữa của Thái Sơn Nam ở giải vô địch Futsal các câu lạc bộ châu Á đã không thành công. Trong trận bán kết diễn ra vào tối muộn hôm qua, Thái Sơn Nam đã thất bại đáng tiếc sau loạt sút luân lưu trước đội bóng đến từ Cô-oét. 
File: thái sơn nam thua

Cũng giống như ở trận tứ kết, Thái Sơn Nam nhập cuộc rất ấn tượng với lối chơi nhanh và sự quyết tâm. Tỷ số cũng được mở cho đội bóng Việt Nam do công của Văn Vũ ngay ở phút thứ 2 của trận đấu. 

Tuy nhiên, Qadsia cho thấy họ không hề nao núng sau bàn thua này. Đội bóng đến từ Co-oét chơi rất mạch lạc và tổ chức được nhiều tình huống tấn công nguy hiểm về phía khung thành của Thái Sơn Nam. Trong vòng 11 phút từ phút thứ 5 đến phút 16, Qadsia ghi liên tiếp 3 bàn thắng vào lưới Thái Sơn Nam và đều là kết quả từ những tình huống hợp rất đẹp mắt và các pha dứt điểm đẳng cấp. 

Những nỗ lực lật ngược thế trận của đội bóng Việt Nam được ghi nhận ở những phút cuối trận, khi Qadsia chủ động lùi sâu để bảo toàn tỷ số. Lần lượt là Artur và Trọng Luân đã ghi bàn, giúp Thái Sơn Nam cân bằng tỷ số 3-3 trước khi thời gian thi đấu chính thức khép lại. Trong thời gian thi đấu hiệp phụ, tỷ số này vẫn được giữ nguyên và 2 đội bước vào loạt luân lưu 6m. 

Về phía Thái Sơn Nam, người duy nhất thực hiện thành công nhiệm vụ là Bảo Quân, còn các cú sút của Artur và Văn Vũ đều bị thủ thành Qadsia cản phá. 

Trong khi đó, với 2 cú sút thành bàn, Qadsia đã giành chiến thắng ở loạt sút luân lưu với tỷ số 2-1, qua đó chính thức giành quyền vào chung kết. 

Thất bại đầy đáng tiếc ở bán kết, Thái Sơn Nam sẽ gặp CLB đến từ Iraq – Al Wasat tại trận tranh hạng ba diễn ra vào ngày 7-8. 

Phúc Hưng 

chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, huấn luyện viên jose mourinho đã không có sự khởi đầu như ý ở mùa giải năm nay, sau khi để thua arsenal trong trận tranh siêu cúp nước anh, chelsea của ông tiếp tục nhận thêm một trận thua nữa trước fiorentina, dù đây chỉ là trận giao hữu, nhưng cũng đủ để khiến những người yêu mến đội bóng áo xanh cảm thấy lo lắng khi các đối thủ của họ tại giải ngoại hạng đang mạnh lên rất nhiều.
File: chelsea thua

Dù thủ thành Begovic đã có 1 trận đấu xuất sắc, khi liên tiếp cản phá thành công các pha dứt điểm từ phía Fiorentina, cùng việc xà ngang nhiều lần từ chối bàn thắng, lưới của Chelsea vẫn rung lên ở phút 34.

Chiếc xe buýt ở hàng thủ của HLV Mourinho không đủ để ngăn cản trung vệ đội trưởng Gonzalo Rodriguez mở tỷ số của trận đấu. Sau giờ nghỉ, 8 thay đổi trong đội hình của Người đặc biệt chỉ đủ giúp Chelsea có được thế trận tốt hơn so với hiệp 1.

Và pha dứt điểm này của tiền đạo dự bị Loic Remy là tất cả những gì The Blues làm được tốt nhất trên sân nhà Stamford Bridge. Qua đó, ĐKVĐ Premier League chấp nhận thua chung cuộc 0-1, và là trận thua thứ 3 sau 5 trận giao hữu trước thềm mùa giải mới.

Nghiêm Long

Có vẻ như quyết định sa thải huấn luyện viên Montella và thay thế bằng Paulo Sousa đã mang đến hiệu quả cho fiorentina, khi họ đã đánh bại cả chelsea và Barcelona, nhà đương kim vô địch châu âu, nhưng rõ ràng nếu có messi trong đội hình, Barcelona sẽ chơi khác hẳn, và trận thắng as roma trong trận tranh cúp hoan gamper truyền thống đã khẳng định cho điều này. 
File: Barcelona thắng

Sau khi barcelona trải qua đến 3 trận không thắng, messi và neymar mới trở lại, và đúng là có messi trên sân, mọi thứ trở nên dễ dàng hơn với đội chủ nhà trong trận đấu với roma, không chỉ áp đảo về số cơ hội ghi bàn, dù các chân sút đều không tận dụng thành công ở những phút đầu, nhưng chỉ cần có bàn mở tỉ số của neymar là mọi chuyện giải quyết dễ dàng. chỉ có điểm đáng chú ý nhất là đội trưởng messi đã nổi nóng với hậu vệ đội khách trong tình huống không đáng nói. Nhưng quan trọng hơn, anh đã ghi bàn thứ hai, với cú dứt điểm quen thuộc để chính thức đánh dấu ngày trở lại nou camp. Và ngay cả khi tiền đạo người argentina rời sân, cảm hứng mà anh mang lại đã giúp rakitic có bàn thắng đẹp mắt trong hiệp hai, để ấn định tỉ số. Thắng 3-0, Barcelona giữ cúp ở lại sân nhà, còn hlv Enrique dĩ nhiên là hài lòng với trận đấu này.
HLV Luis Enrique

Các cầu thủ của tôi đã có một trận đấu tốt, họ đã tìm lại được cảm giác bóng, dù vẫn còn những chi tiết cần được điều chỉnh, nhưng tôi tin mọi thứ sẽ đi đúng hướng, cũng cần phải nói thêm rằng, sự trở lại của messi và neymar rõ ràng đã đem tới nhiều lựa chọn cho đội bóng. Và chúng tôi cần sớm có được trạng thái tốt nhất cho trận đấu với sevilla sắp tới.
Cho đến thời điểm này, Barcelona đã có đầy đủ những cầu thủ tốt nhất, và vấn đề là ai sẽ ra sân trong trận tranh siêu cúp châu âu với sevilla vào ngày 11 tháng 8 tới đây mà thôi.

Trần dũng
Như vậy là sau 3 trận không biết đến chiến thắng, Barcelona đã tìm lại được hình ảnh của mình, trong khi Bayern munich cũng đang lấy lại được phong độ, sau khi để thua Wolfsburg ở trận siêu cúp đức, họ đã có hai chiến thắng liên tiếp trước những đối thủ mạnh là ac Milan và real ở cúp audi để giành ngôi vô địch giải đấu này.

File: Bayern munich thắng

Đây chính là hình ảnh Bayern Munich mà các cổ động viên đang chờ đợi. Mạnh mẽ, dũng mãnh, đầy quyết đoán. “Hùm xám” tràn lên thi đấu áp đảo Real Madrid và tạo ra sức ép rất lớn về khung thành thủ môn Keylor Navas với rất nhiều cú dứt điểm nguy hiểm. Chỉ có tài năng của Navas và cả may mắn nữa, mới giúp cho Real giữ sạch lưới trong 45 phút thi đấu đầu tiên. Trong khi đó mãi tới hiệp 2; Manuel Neuer mới phải trổ tài sau những cú sút xa lợi hại của người đồng đội cũ Toni Kroos. Tuy nhiên, Bayern vẫn là đội thi đấu lấn lướt hơn và cuối cùng điều phải đến đã đến ở phút 88, Lewandowski là cầu thủ lập công sau quả đá phạt khó chịu của tân binh Douglas Costa. Tỉ số 1-0 là vừa đủ để mang về chức vô địch Audi Cup cho Bayern, còn với Real; nếu không kể trận thua Roma sau loạt luân lưu thì đây cũng mới chỉ là thất bại đầu tiên của họ trong số các trận giao hữu nhằm chuẩn bị cho mùa giải mới. 

HLV Rafa Benitez

CLB Real Madrid

“Đây là một trải nghiệm rất tốt cho các cầu thủ khi chúng tôi được đọ sức với một đối thủ mạnh. Hơi đáng tiếc vì đội bóng đã phải nhận thất bại. Bayern có sự chuẩn bị tốt hơn, các cầu thủ của họ cũng có thể lực tốt hơn. Chúng tôi vẫn còn rất nhiều việc cần phải làm để tìm lại phong độ, tạo ra nhiều cơ hội hơn trên hàng công và đảm bảo sự chắc chắn cần thiết cho hàng phòng ngự.”

Còn ở trận đấu tranh hạng 3 tại Audi Cup, Tottenham đánh bại AC Milan 2-0 nhờ sự toả sáng của Nacer Chadli với cú sút xa không thể cản phá. Bàn còn lại được ghi do công của cầu thủ sinh năm 1992, Tom Carroll. Một sự chuẩn bị khá tốt của Spurs trước thềm trận đấu với Man United tại vòng 1 giải Ngoại hạng Anh vào ngày 8/8. 

Anh Tùng

Cũng trong đêm qua, các trận đấu lượt về vòng sơ loại thứ 3 champions league đã diễn ra với những trận đấu hấp dẫn, trong đó, phải nói đến cú lội ngược dòng của CSKA Moscow trước đội chủ nhà Spatar Praha, dù họ đã bị dẫn trước đến 2 bàn và đứng trước nguy cơ bị loại, nhưng Musa đã tỏa sáng kịp thời để giúp đội bóng nước Nga đi tiếp vào vòng sau.
File: cska thắng
Đây là thời điểm mà có lẽ không một cổ động viên nào của Sparta Praha nghi ngờ vào chiến thắng của đội nhà. Đại diện của Cộng hoà Séc đã dẫn trước CSKA Moscow đến 2-0 chỉ sau 16 phút nhờ các bàn thắng của Krejci và Fatai. Thế nhưng CSKA đã làm nên một cuộc ngược dòng thần kỳ nhờ sự toả sáng của Ahmed Musa, tác giả của một cú đúp giúp đội bóng của nước Nga lật ngược thế cờ gỡ hoà 2-2. Gió bỗng đổi chiều nhanh đến chóng mặt, Spartar Praha chỉ còn thi đấu với 10 người sau thẻ đỏ của Matejovsky, không lâu sau, Alan Dzagoev đã lập công ghi bàn quyết định mang về chiến thắng 3-2 và tấm vé đi tiếp cho CSKA Moscow. 

Ở một số trận đấu đáng chú ý khác tại vòng sơ loại thứ 3 CHAmpions League, Shakhtar Donetsk đánh bại Fenerbahce 3-0 nhờ các pha lập công của Gladky, Darijo Srna và Alex Teixeira. Celtic dù không thể đánh bại Qarabag trong chuyến làm khách tại Azerbaijan nhưng đội bóng của Scotland vẫn giành vé đi tiếp nhờ chiến thắng 1-0 trước đó ở lượt đi. Đại diệnSerbia, Partizan cũng đã góp mặt ở vòng play-offs sau khi ngược dòng đánh bại Steaua Bucharest 4-2 trên sân nhà. 

Anh Tùng

Nhiều người đã nghĩ đối thủ lớn nhất của Andy Murray ở giải Citi Open là chính anh, nhưng rốt cuộc điều đó lại chỉ chính xác một nửa, vì không chỉ không vượt qua được sức ép và có lẽ tay vợt người Scotland còn không đủ cả bản lĩnh để giải quyết Gabassvilli, tay vợt kém anh đến cả 50 bậc trên bảng xếp hạng thế giới.
File: tennis 6.8

Trở lại giải quần vợt Citi Open kể từ năm 2006, có lẽ Murray cũng không ngờ rằng anh phải nhận cú sốc ngay trong vòng đấu đầu tiên. Được miễn ra sân ở vòng 1 do được xếp hạt giống số 1, tay vợt VQ Anh gặp Gabassvilli tại vòng 2. Ngay ở set thứ 1, tay vợt Nga đã gây bất ngờ khi giành break sớm và điều này được duy trì đến khi Gabashvili chiến thắng 6-4 ở set đấu này. Bước sang set 2, Murray đã trở lại với phong độ vốn có khi thắng lại cùng tỉ số 6-4 để đẩy trận đấu vào set quyết định. Trong set 3, đã có thời điểm Murray dẫn trước 5-4 và nắm quyền giao bóng để định đoạt trận đấu, nhưng tay vợt số 3 TG đã để đối thủ kém tới 50 bậc giành break lại rồi sau đó cả 2 phải bước vào loạt Tiebreak. Trong loạt đấu này chiến thắng 7-5 đã thuốc về Gabashvili .

Ở 1 trận đấu khác, tay vợt số 1 của nước chủ nhà J Isner đã đấnh bại đối thủ Victor Estralla dễ dàng. Sau 2 set đấu hạt giống số 8 vượt qua tay vợt CH Dominican với các tỉ số 6-3, 7-6.

Trong khi đó hạt giống số 7 Feliciano Lopez cũng có cuộc lội ngược dòng thành công với tay vợt 34 tuổi người Úc L Hewitt. Tỉ số sau 3 set là 4-6, 7-5, 6-3.

Mạnh Linh

Thất bại trước gabassvilli rõ ràng không có lí do nào để andy murray bào chữa được, anh là hạt giống số 1, đây là cơ hội để anh tìm một danh hiệu trước khi bước vào những giải đấu quan trọng hơn. Nhưng tay vợt người Scotland không để lại một ấn tượng nào, ngoài sự đầu hàng dễ dàng trước đối thủ. Lần đầu tiên sau hơn hai năm để thua ngay trong trận đầu tiên là điều không thể chấp nhận được với sự kì vọng dành cho anh.
File: con số bình luận

Vũ tú(2p)
Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn, xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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