Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. Sau vòng đấu sơ loại diễn ra trong hai ngày mùng 4 và 5, ban tổ chức giải trẻ Mỹ mở rộng 2015 đã công bố lịch thi đấu vòng chính thức diễn ra trong ngày hôm nay. Lý Hoàng Nam là đại diện duy nhất của Việt Nam tham dự giải đấu này. Đây cũng sẽ là giải đấu Grand Slam trẻ cuối cùng trong sự nghiệp của Hoàng Nam. Bởi từ năm sau, anh sẽ bắt đầu sự nghiệp quần vợt chuyên nghiệp.
Vào hình

File: đọc off

Theo lịch thi đấu vừa được ban tổ chức công bố, ở lượt trận mở màn Lý Hoàng Nam chỉ phải gặp Denis tay vợt 16 tuổi người Canada. Denis kém Hoàng Nam 2 tuổi đứng hạng 56 trẻ thế giới, vừa phải trải qua vòng đấu sơ loại để giành quyền vào vòng đấu chính thức. Đây là đối thủ được đánh giá dễ dàng cho Hoàng Nam, vì tay vợt số  Việt Nam được xếp hạng hạt giống 12 ở giải đấu này.

Ra hình

Trần Dũng

Chiếc huy chương bạc của hoàng xuân vinh ở giải bắn súng vô địch thế giới, hay tấm huy chương vàng của karate việt nam trong những ngày qua, khó có thể làm nguôi ngoai nỗi buồn của người yêu bóng đá việt nam, buồn vì thất bại của đội U19 việt nam tại giải vô địch u19 đông nam á thì ít, mà buồn vì giải vô địch bóng đá quốc gia đang đi theo hướng không thể chấp nhận được. Đó là hai trong số những sự kiện thể thao đáng chú ý nhất trong tuần qua.
File: sự kiện trong tuần
V-League chỉ có một thứ tăng, đó là số người chán bóng đá. Một câu nói đúng về bản chất, đúng về thời điểm, và quá đúng với nền bóng đá ăn đong ở việt nam. Vòng thứ 24, là đỉnh cao của câu một mất mười ngờ. Hà nội t&t, đương kim á quân, chất lượng tốt hơn, nhiều kinh nghiệm hơn. Dẫn trước hoàng anh gia lai 2-0. Nhưng để thua ngược 2-3.
Đến các cổ động viên của đội bóng phố núi cũng không thể tin được vào kết quả này. Hoàng anh gia lai có đá hay hơn không, đội bóng thủ đô mất bình tĩnh có vô lý không. Hay bóng đá là như vậy. chỉ có người trong cuộc mới biết, cũng giống như sông lam nghệ an cũng phơi áo theo cách tương tự trước đội bóng đang vùng vẫy trụ hạng này. Khổ thân những người yêu bóng việt nam.

Một đội toàn thắng từ vòng bảng cho đến trận đấu cuối cùng và không để thua bàn nào. Đội còn lại, trận nào cũng để thủng lưới nhưng cũng vào đến trận chung kết. Đội nào sẽ giành chiến thắng, câu trả lời là đội thứ hai. ở trận đấu quyết định, họ đã chọc thủng lưới đội chưa thua bàn nào đến 6 lần, mà không phải nhận một pha tấn công nguy hiểm nào theo chiều ngược lại. Đó là kết quả trận chung kết giải vô địch u19 đông nam á giữa việt nam và thái lan. Dĩ nhiên, đội bóng của chúng ta là những người thất bại. Không nhiều người buồn vì trận thua này, nhưng ai cũng nặng trĩu tâm tư, đến bao giờ việt nam mới vượt qua được thái lan.
Trần dũng
Những thông tin từ vòng loại euro 2016 sẽ mở đầu cho phần tin thể thao quốc tế, suốt thời gian qua, tây ban nha bị chỉ trích nặng nề vì xếp sau Slovakia ở bảng C, đỉnh điểm là sau trận thua chính đội bóng này đã khiến người ta nghi ngờ năng lực cầm quân của huấn luyện viên del bosque, cũng như khát khao của nhà đương kim vô địch châu âu. Nhưng  cuối cùng thì Tây Ban Nha cũng lập lại trật tự ở bảng đấu bằng chiến thắng dễ dàng trước Slovakia để chiếm ngôi đầu bảng của đối thủ.
File: tây ban nha thắng

Trước khi bước vào trận đấu này, Slovakia đang có nhiều hơn tây ban nha 3 điểm, và chỉ cần hòa trận này cũng như có thêm một chiến thắng nữa trước ukraina ở trận sau đó, họ sẽ gần như là đội bóng giành vé đầu tiên của bảng đấu. Thực tế là đội khách cũng đã phung phí cơ hội giành chiến thắng ngay trong những phút đầu tiên của trận đấu, khi Nemec k hông tận dụng được sai lầm ngớ ngẩn của Ramos để mở tỉ số cho Slovakia. Và họ đã phải trả giá, chỉ vài phút sau, david silva đã loại toàn bộ hệ thống phòng ngự của đội khách bằng đường chuyền hoàn hảo, còn Jordi Alba chỉ cần làm nốt phần việc còn lại một cách đơn giản trước khung thành của Koziac. Trận đấu được giải quyết nhanh đến mức, đến phút 30, tây ban nha đã có bàn thắng thứ hai, sau khi thủ thủ thành koziac phạm lỗi với diego costa, cơ hội không thể tốt hơn để iniesta đóng lại trận đấu cho đội chủ nhà, thắng trận này, họ có 18 điểm, bằng điểm với Slovakia nhưng hơn chỉ số phụ. Trong khi đó, ukraina cũng gây sức ép lên hai đội đầu bảng bằng chiến thắng quan trọng trước belarus trên sân nhà, họ cũng có bàn thắng mở tỉ số ở ngay phút thứ 7 của kravet, và đến phút 30, yamolenko đã nâng tỉ số lên 2-0 cho đội chủ nhà, Belarus chơi chịu trận và trước khi kết thúc hiệp 1, konoplyanka có bàn thứ 3 cho ukraina trên chấm phạt đền. Đội khách chỉ có được bàn an ủi của konilenko trong hiệp 2 cũng từ một quả phạt đền khác. Thắng trận này, ukraina có 15 điểm và đứng thứ 3 kém hai đội đầu bảng đúng một trận thắng.
Trần dũng
Như vậy cục diện ở bảng C sẽ còn rất hấp dẫn,  nếu như ở lượt đấu tới, Slovakia thua tiếp Ukraina thì tối thiểu có đến 2 đội cùng 18 điểm, cuộc chạy đua giành vé trực tiếp tới nước pháp khi ấy rất quyết liệt, trái ngược tại bảng E, khi Anh đè bẹp San Marino tới 6-0 để trở thành đội bóng đầu tiên có chỗ ở vòng chung kết euro 2016.
File: Anh thắng

San Marino không chỉ là túi điểm của các đội bóng ở bảng E mà còn là cơ hội để các chân sút anh thi thố tài năng với nhau ở trận này. Nhưng cũng phải cần đến một quả phạt đền, rooney mới mở được tỉ số cho đội khách và trước khi kết thúc hiệp 1, pha đá phản lưới nhà của broil đã giúp anh có 2 bàn dẫn trước. Sang hiệp 2, ross barkly, harry kane và cú đúp của theo Walcott đã giúp anh giành chiến thắng 6-0 cũng như có tấm vé đầu tiên tới pháp sau 7 trận thắng tuyệt đối. Trong khi thụy sĩ có cuộc lội ngược dòng ngoạn mục trên sân nhà trước Slovenia, dù họ đã bị dẫn trước đến 2-0 sau gần 80 phút thi đấu, nhưng từ thời điểm Dmic có bàn đầu tiên ở phút 80, họ đã khiến slovenia choáng váng khi ghi thêm được 2 bàn nữa, một của stoker ở phút 84, và drmic có bàn thứ 2 ở phút bù giờ để giữ lại 3 điểm cho thụy sĩ, cũng như giúp họ chắc chân ở vị trí thứ 2 với 15 điểm. Còn tại bảng E, nga đã nhen lên hi vọng giành vị trí thứ 2 từ tay thụy điển, khi đánh bại đối thủ trực tiếp bằng pha lập công duy nhất của dyba, thắng trận này họ có 11 điểm kém đối thủ 1 điểm trên bảng xếp hạng. Trong khi đó, đội đầu bảng là Áo tiếp tục giữ mạch chiến thắng khi đánh bại moldova với tỉ số tối thiểu nhờ công của jununovic để đứng vững ở ngôi đầu bảng với 19 điểm.
Trần dũng

Vào đêm nay lượt trận thứ 7 vòng loại euro 2016 ở các bảng đấu còn lại sẽ tiếp tục diễn ra, trong khi brazil đã có trận giao hữu đầu tiên sau thất bại ở copa america, họ không chỉ cần chiến thắng mà còn cần một lối chơi có thể xua tan những lo ngại về đội bóng đã đánh mất bản sắc của mình trong thời gian qua.

File: brazil thắng
Đã không có 1 bữa tiệc bàn thắng trong trận đấu giữa Brazil và Costa Rica , dù Brazil đang rất muốn lấy lại hình ảnh sau thất bại ở Copa Amerrica vừa qua. Neymar được cất trên băng ghế dự bị , tuy nhiên các vũ công Samba vẫn có được bàn thắng từ rất sớm . Ngay phút thứ 10, Hulk đã có 1 pha tranh chấp nỗ lực và sau đó dứt điểm gọn gàng  mở tỉ số cho đội nhà. HƯng phấn sau bàn mở tỉ số, Brazil đã chơi dồn ép và tạo áp lực lớn lên khung thành của Pemberton nhưng thủ thành Costa Rica vẫn đứng vựng. Bước vào hiệp đấu thứ 2, những cơ hội liên tiếp đến với các học trò của HLV Dunga, nhưng sự vô duyên và thiếu sắc bén của các chân sút đã khiến tỉ số không thể thay đổi. Kể cả khi những tên tuổi hàng đầu như Neymar, Moura hay Rafinha được tung vào sân, Selecao cũng không thể có được bàn thắng thứ 2. 

Ở 1 trận đấu khác, nhà ĐKVĐ Copa America đã có 1 cuộc rượt đuổi kịch tính với Paraguay . Có tới 5 bàn thắng được ghi và sự hấp dẫn  được duy trì  tới tận những phút cuối cùng. Chile có bàn mở tỉ số ngay phút thứ 8 của Gutierrez, nhưng sau đó đội khác Paraguay đã liên tiếp ghi 2 bàn ở các phút 51, 53 do công của Fabbro và Benitez. Chỉ 10 phút sau khi bị vượt lên, đội chủ nhà đã đưa trận đấu về thế cân bằng, và người lập công vẫn là Gutierrez. Tưởng chừng trận giao hữu sẽ khép lại với kết quả hòa, thì vào phút 82, ngôi sao đang khoác áo Arsenal Sanchez đã ghi bàn ấn định chiến thắng cho các cầu thủ Chile.

Mạnh linh

Ngày thi đấu thứ 7 giải quần vợt Mỹ mở rộng đã bình yên trở lại, sau cú sốc thua ngược của nadal ngày hôm qua, các tay vợt nữ được đánh giá cao đều bước tiếp vào vòng sau, trong khi Murray lại có một ngày thi đấu bùng nổ nữa trước Belluci, trong khi Roger Federer lại chứng minh được sự bền bỉ của mình ở giải đấu này bằng một chiến thắng nữa. 
File: tennis

Chín lần đối đầu trong quá khứ với chín chiến thắng tuyệt đối đã minh chứng đẳng cấp của Federer trước Philipp Kohlschreiber. Như thường lệ Federer khởi đầu trận đấu với một break sớm từ game thứ hai. Từ lợi thế đó "tàu tốc hành" duy trì cách biệt dẫn 3 bàn cho tới khi thắng 6-3. Set hai có tổng cộng ba break được hai tay vợt tạo ra. Federer giành hai bàn, chừng đó là quá đủ dể anh thắng 6-4. Set cuối cũng diễn ra với thế trận tương tự với chiến thắng thuộc về Federer. Như vậy FedEx tiếp tục cho thấy anh đang có phong độ rất cao ở Grand Slam cuối cùng trong năm. Tại vòng bốn Federer sẽ đối đầu tay vợt chủ nhà  John Isner.

Ở 1 trận đấu khác, tái ngộ lần đầu tiên sau bốn năm kể từ cuộc gặp gỡ duy nhất ở Madrid Masters 2011, Murray và Bellucci đã chơi đầy cống hiến.

Dù  để mất break từ game thứ ba nhưng đã không có bất ngờ xảy ra Andy Murray chơi bùng nổ sau đó, bẻ liên tiếp hai break để thắng 6-3.

Bước sang set đấu thứ hai, Murray thậm chí còn thắng dễ dàng 6-2 sau khi bẻ đến hai break từ tay Bellucci. Tiếp đà hưng phấn, tay vợt VQ Anh  thắng tiếp set cuối 7-5 để giành vé đi tiếp gặp Kevin Anderson

Trong khi đó, thắng lợi dễ dàng của Wawrinka trước Bemelmans ,  một đối thủ bị đánh giá thấp hơn là điều đã được dự báo từ trước. Chiến thắng này đưa Wawrinka chạm trán Donald Young tại vòng bốn.

Ở nội dung đơn nữ hạt giống số hai Simona Halep tiếp tục ổn định trên hành trình tìm kiếm danh hiệu Grand Slam đầu tiên trong sự nghiệp. Ở vòng này tay vợt Romania  Halep đánh bại Rogers 6-2, 6-3 trong trận đấu kéo dài có 67 phút.

Tính đến thời điểm hiện tại chỉ có ba hạt giống trong top 10 còn trụ lại cho tới vòng bốn. Ngoài Halep còn có nhà đương kim vô địch Serena Williams và cựu vô địch Wimbledon Petra Kvitova. Ở vòng này hạt giống số 5 Kvitova chiến thắng 6-2, 6-1 trước Schmiedlova.

Azarenka trong quá khứ thắng Kerber trong cả bốn lần gặp nhau. Ở cuộc gặp gỡ lần thứ năm ưu thế tiếp tục nghiêng về Azarenka. Sau 2 giờ 54 phút so tài, Vika hạ Kerber với tỉ số 7-5, 2-6, 6-4 để đi tiếp. Đối thủ tiếp theo của Azarenka là tay vợt Mỹ không được xếp hạt giống Varvara Lepchenko.

Mạnh linh

Trận này, Federer chơi không tốt khi mắc tới 26 lỗi đánh bóng hỏng. Nhưng ở những thời điểm quyết định, tay vợt người Thụy Sĩ vẫn thể hiện sự vượt trội so với Kohlschreiber và giành chiến thắng. Một chiến thắng không thật sự hoàn hảo nhưng xét về khía cạnh tuổi tác và sự biến hóa, tay vợt người thụy sĩ đang dần trở lại với hình ảnh đích thực của một ngôi sao lớn.
File: ấn tượng federer

1 tiếng và 33 p hút để đánh bại Kohlschreiber và giành chiến thắng thứ 10 liên tiếp trước tay vợt người đức. 

Anh không có một trận đấu hoàn hảo như chờ đợi, mắc đến 26 lỗi tự đánh hỏng, số điểm winner là 27. Dù nhìn qua các con số thống kế, Federer không vượt trội so với đối thủ, giao bóng một của anh chỉ thành công 72% so với 70% so với tay vợt người đức. 

Nhưng nếu nhìn chi tiết thì Federer hiệu quả hơn thế nhiều với 36 lần giao bóng một ăn điểm, và có 5 cú aces. Điểm lên lưới của anh thì cao không kém 17 điểm, so với 16 của tay vợt hạt giống số 26.
Tất cả đều biết, Federer đã cải biến lối chơi của mình, giao bóng lên lưới trở thành một sự mạo hiểm với tay vợt số 2 thế giới.
Nhưng sự mạo hiểm đã được tưởng thưởng bằng chiến thắng trước murray và trước cả tay vợt số 1 thế giới djokovic trước khi mỹ mở rộng khởi tranh.
Nhãn quan, khả năng di chuyển và đọc tình huống của tay vợt người thụy sĩ đã bù đắp cho hạn chế về thể lực cũng như sự dẻo dai.

Không chỉ thế, đây là trận đấu mà Federer đã cho thấy anh tận dụng các cơ hội tốt đến thế nào, khi có đến 5 trong 8 break được tạo ra. Đó là sự bền bỉ và kĩ năng kết thúc từng pha bóng của tay vợt đã 34 tuổi này. 
Để cạnh tranh với những tay vợt trẻ hơn,  Federer buộc phải làm mới mình. Anh sử dụng vợt với bề mặt to hơn và điều chỉnh lối chơi nhằm tận dụng triệt để những điểm mạnh về nhãn quan, cách chọn thời điểm và sự phối hợp giữa tay và mắt. 
Giao bóng lên lưới, một thứ vũ khí mới đã biến anh thành một Fed attack như lời ngợi ca của báo chí, còn bạn có thấy Federer giống một bức tranh đẹp của quần vợt thế giới không.
Trần dũng
Từ chỗ là ứng cử viên cho danh hiệu áo đỏ ở giải đua xe đạp vòng quanh tây ban nha với việc dẫn đầu đoàn đua đến 8 chặng, nhưng tay đua người hà lan Dumolin gần như đánh mất cơ hội vào tay Aru, khi cua rơ người Ý này đang nới rộng khoảng cách với anh, dù khá mong manh, nhưng dường như lại khó san lấp.

File: chặng 14 vuelta

Chặng 14 từ Gaste tới Campoo dài 215 km là thử thách lớn cho sự kiên trì và quyết tâm của Fabio Aru, cũng như đội đua astana, anh và các đồng đội gặp phải sự tấn công quyết liệt của các đối thủ ngay sau vạch xuất phát. Việc kèm nhau và phá sức nhau trong suốt chặng đua đủ khiến cho aru phải mệt mỏi, trong đó, Joaquim Rodriguez, tay đua của katusha là người khó chịu nhất, khi muốn giành vị trí của aru. Trong cả hành trình dài hơn 215 km này, sự phân phối sức lực kết hợp với chiến thuật hợp lý đã giúp aru về đích trong tốp đông an toàn, hơn dumolin và joaquim đến 26 giây, nên tay đua người ý vẫn giữ chiếc áo đỏ trong tay, hơn joaquim 10 giây và hơn dumolin 26 giây. Một khoảng cách mong manh nhưng cũng khó san lấp khi aru đang giữ được phong độ khá tốt. trong khi đó, về đích đầu tiên ở chặng này là tay đua người ý khác,  marchi của đội đua BMC với thành tích 5 giờ 43 phút 12 giây. 
Trần dũng
Một điều đáng tiếc là dù giải đua xe đạp thì đang rất hấp dẫn, nhưng ở giải đua xe hơi ở La Coruna đã có tai nạn xảy ra, khi một xe đua mất lái khiến 6 người thiệt mạng và 19 người khác bị thương. Ngay lập tức ban tổ chức đã tạm hoãn giải đua để tổ chức điều tra, chúng tôi sẽ thông tin tới quí vị và các bạn những diễn biến tiếp theo của sự việc này, còn bây giờ xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại.
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