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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Án phạt dành cho ban tổ chức sân Pleiku sau khi để khán giả tràn xuống đường piste ở vòng đấu thứ nhất của V-League 2015 đã được Ban kỷ luật Liên đoàn bóng đá Việt Nam đưa ra vào chiều ngày 7-1. Đúng như những chia sẻ từ phía ban tổ chức giải, ban tổ chức sân Pleiku chỉ phải nhận mức nhẹ nhất trong số các mức phạt đối với việc vi phạm quy định về tổ chức trận đấu.

Án phạt sân Gia Lai 

Theo nhận định của Ban tổ chức giải và Ban kỷ luật LĐBĐVN, sân Pleiku không bị “vỡ sân” theo nghĩa đen của từ này. Việc các khán đài quá tải, khiến khán giả tràn xuống đường piste là bất khả kháng đối với BTC sân do lượng vé phát hành không hợp lý so với sức chứa của sân Pleiku. Ngoài ra, theo ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc công ty cổ phần bóng đá chuyên nghiệp Việt Nam - đơn vị nắm quyền tổ chức giải và cũng là người có mặt trực tiếp tại sân Pleiku thời điểm đó, sự việc để khán giả tràn xuống đường piste là vi phạm quy định về tổ chức trận đấu nhưng an ninh, an toàn trận đấu vẫn được đảm bảo. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn - Tổng giám đốc VPF 

BTC giải đã nhận định như vậy, cùng với thực tế diễn ra trên sân Pleiku, dễ hiểu vì sao Ban kỷ luật LĐBĐVN chỉ đưa ra mức phạt nhẹ nhất đối với BTC sân Pleiku trong số các mức phạt đối với việc vi phạm điều 68 trong quy định kỷ luật. BTC sân Pleiku chỉ bị cảnh cáo và phải nộp số tiền 10 triệu đồng. Theo đánh giá chung, mức phạt này được đánh giá chỉ mang tính nhắc nhở để BTC sân Pleiku làm tốt hơn trong công tác tổ chức trận đấu ở các vòng tiếp theo. 

Phúc Hưng

Thầy trò đội tuyển thể dục dụng cụ quốc gia chính là những người xông đất Trung tâm huấn luyện thể thao quốc gia Hà Nội trong những ngày đầu năm 2015. Do đặc thù của môn này, giáo án tập luyện của đội tuyển thể dục gần như được duy trì liên tục từ cuối năm 2014. 
ĐT Thể dục 
Trong khi rất nhiều ĐTQG các môn được nghỉ xả hơi sau khi hoàn thành nhiệm vụ của năm 2014, thì thầy trò đội tuyển thể dục vẫn duy trì các buổi tập trong những ngày đầu năm 2015. Với đặc thù của môn này, các buổi tập hàng ngày của đội diễn ra với sự tập trung rất lớn của toàn bộ các thành viên. 

PV Ông Trương Tuấn Hiền - HLV Trưởng ĐTQG thể dục 

Sau những thành công mang tính đột phá tại Asian Games 17, nhiệm vụ của đội tuyển thể dục khá nặng nề. Trong đó, quan trọng nhất là giành vé tham dự Olympic 2016 thông qua giải vô địch thế giới 2015. Theo đánh giá của giới chuyên môn, thể dục Việt Nam khó có cơ hội rất lớn để tái lập thành tích như kỳ Olympic vào năm 2012 với sự góp mặt của 3 VĐV gồm Ngân Thương, Hà Thanh và Phước Hưng. Tuy nhiên, mục tiêu giành vé vẫn được đặt ra khi đội tuyển thể dục vẫn còn lại trụ cột quan trọng là Hà Thanh với sự tiến bộ về chuyên môn và phong độ khá ổn định. 

PV Ông Trương Tuấn Hiền - HLV Trưởng ĐTQG thể dục

Thể dục Việt Nam đang hướng tới năm 2015 với rất nhiều hi vọng tốt đẹp và cả những áp lực về thành tích sau cú vượt ngưỡng trong năm 2014. Dẫu vậy, với những chuẩn bị tích cực ngay từ thời điểm này, tất cả đều hi vọng thầy trò ĐT thể dục sẽ tiếp tục mang đến bất ngờ lớn trong các giải đấu ở năm nay. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn 

Sau 2 năm vật lộn với chấn thương và không thể bình phục, nữ hoàng cự ly trung bình điền kinh Việt Nam - Trương Thanh Hằng đã chính thức nói lời giã từ sự nghiệp vận động viên và chuyển sang làm huấn luyện viên.
File: Điền kinh

Trương Thanh Hằng được mệnh danh là Nữ hoàng điền kinh Việt Nam ở cự ly trung bình. Cô từng giành rất nhiều huy chương ở cấp độ quốc tế, trong đó có ba HCV 800 mét nữ tại giải vô địch điền kinh châu Á, sáu HCV tại các đường chạy 800 mét và 1500 mét ở các kỳ SEA Games. Đang trong thời kỳ đỉnh cao, cô bị dính tai nạn giao thông và phải nghỉ điều trị mất 2 năm. Dù đã rất nỗ lực tập luyện nhưng chấn thương tiếp tục là rào cản lớn với Thanh Hằng. Cuối cùng, cô đã quyết định chia tay sự nghiệp thi đấu để chuyển sang công tác huấn luyện.
Chuyển sang thông tin khác, trên trang cá nhân của mình vận động viên bóng chuyền Phạm Kim Huệ chia sẻ: Cô sẽ không sang Thái Lan thi đấu theo như momg muốn và lời mời của CLB Ayutthayya. Kim Huệ cũng không tiện nêu ra lý do. Trước đó, Bùi Thị Ngà cũng đã từng hụt trong việc xuất ngoại sang Thái Lan thi đấu. Như vậy, khán giả sẽ không có cơ hội để thấy Kim Huệ và Bùi Thị Ngà thi đấu ở một đất nước bóng chuyền phát triển mạnh.
Hoàng Anh
Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ mời các bạn đến với những sự kiện đáng chú ý ngày 8-1

File Sự kiện

Phần thể thao quốc tế sẽ bắt đầu với những diễn biến vòng đấu 17 Serie A. Trong loạt trận đầu tiên của năm mới, tâm điểm là cuộc chiến giữa Juventus và Inter Milan. Có vẻ quãng nghỉ đông đã giúp các cầu thủ Inter hồi phục tốt và họ đã có 1 trận đấu đầy quả cảm trước nhà đương kim vô địch
Juve hòa – tổng hợp vòng 17

HLV Mancini có lý do để lo lắng, hàng thủ vốn chẳng lấy gì làm chắc chắn của Inter Milan lại càng trở nên vô cùng mong manh trước sức tấn công mạnh mẽ của đội đầu bảng Juventus. Các cầu thủ chủ nhà thi đấu áp đảo và có bàn mở tỉ số ngay từ phút thứ 5 của Carlos Tevez, tiền vệ người Chile, Arturo Vidal góp công rất lớn trong tình huống này với pha thoát đi đẳng cấp trước khi thực hiện đường chuyền dọn cỗ để Tevez lập công. Khung thành của thủ môn Handanovic luôn bị đặt trong tình trạng báo động trước những pha tấn công dồn dập của Juventus, nếu chính xác hơn Vidal hay Pogba đã có thể nới rộng cách biệt cho đội nhà. Inter chơi hoàn toàn lép vế và chẳng có nổi một cú dứt điểm trúng đích nào trong hiệp 1. Nhưng mọi thứ đã thay đổi, với sự xuất hiện của tân binh Lukas Podolski. Không lâu sau khi cầu thủ người Đức được tung vào sân, đội khách đã có bàn gỡ hoà của Icardi. Đây cũng là trận thứ 4 liên tiếp tiền đạo này sút tung lưới Juventus. Và chân sút Argentina đáng ra đã có thể lập cú đúp nếu anh dứt điểm thành công sau đường kiến tạo của Podolski. Inter Milan chỉ còn thi đấu với 10 người sau thẻ đỏ trực tiếp của Kovacic ở phút 86 nhưng đã chẳng có bàn thắng nào được ghi thêm và trận đấu tâm điểm vòng 17 Serie A đã kết thúc với tỉ số hoà 1-1. 

AS Roma đã không bỏ lỡ cú sảy chân này của Juventus, đội bóng thủ đô thu hẹp khoảng cách với ngôi đầu bảng xuống chỉ còn 1 điểm sau chiến thắng tối thiểu trước Udinese. Astori là cầu thủ ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu trong một tình huống mà các trọng tài cũng phải mất không ít thời gian mới xác định trái bóng đã vượt qua vạch vôi. 

Ở một trận đấu đáng chú ý khác, AC Milan tưởng như sẽ có được sự khởi đầu suôn sẻ trong năm mới 2015 khi sớm chọc thủng lưới Sassuolo bằng pha làm bàn của Andrea Poli. Nhưng sự lỏng lẻo nơi hàng thủ đã khiến thầy trò Inzaghi không thể bảo vệ lợi thế này, Sansone phá bẫy việt vị gỡ hoà 1-1 cho đội khách. Dù Berardi đã bỏ lỡ một cơ hội khá ngon ăn nhưng các cổ động viên của Sassuolo cũng không phải tiếc nuối quá lâu bởi từ một tình huống đá phạt góc, chính cầu thủ này một lần nữa để lại dấu ấn với đường kiến tạo để Simone Zaza ghi bàn thắng đẳng cấp ấn định chiến thắng 2-1 cho Sassuolo. 

Trong khi đó, Napoli có chiến thắng đậm đà 4-1 trước đội bóng đang xếp cuối bảng Cesena. Tiền đạo Higuain lập một cú đúp, 2 bàn còn lại được ghi do công của Callejon và Hamsik. Đội chủ nhà chỉ có được một bàn an ủi của Brienza và đành chấp nhận rời sân với hai bàn tay trắng. 

Sau chiến thắng này, Napoli hiện xếp thứ 4 trên BXH với 30 điểm, chỉ xếp sau Lazio vì kém hiệu số phụ. Juvens vẫn dẫn đầu nhưng chỉ còn hơn đội xếp sau Roma 1 điểm. AC Milan hiện xếp thứ 7, còn Inter Milan đứng thứ 11 với 22 điểm sau 17 vòng đấu. 

Anh Tùng
Tiếp theo là những diễn biến vòng 1-8 cup nhà vua tây Ban Nha và vòng 3 cup FA. Cuộc chiến giữa Everton và West Ham là cuộc chạm trán cân bằng nhất của lượt đấu này, và trận đấu giữa 2 đại diện của giải ngoại hạng đã căng thẳng đến phút chót
File: cup anh tbn

Với quyết tâm giành chiến thắng trên sân của Everton, West Ham đẩy cao đội hình tấn công ngay sau tiếng còi khai cuộc. Tuy nhiên trong 1 ngày hàng công thi đấu kém duyên, khi 5 cú sút của các học trò HLV Sam Allardyce đều không thể chuyển hóa thành bàn thắng.

Sau khi hiệp 1 khép lại không có bàn thắng nào, phút 56, từ quả đá phạt góc của Amalfitano, pha đánh đầu dũng mãnh của trung vệ James Collins đã giúp West Ham khai thông thế trận. Đây là bàn thắng đầu tiên của tuyển thủ xứ Wales ghi được cho đội bóng thành London.

Có được lợi thế dẫn trước, đội khách tiếp tục duy trì thế trận tấn công, nhưng West Ham không thể có được bàn thắng nhân đôi cách biệt. Bất ngờ đến ở phút bù giờ đầu tiên của trận đấu, pha dứt điểm quyết đoán của tiền đạo Lukaku đã không cho thủ thành Adrian cơ hội cản phá.

May mắn hòa 1 đều, đoàn quân HLV Martinez kết thúc chuỗi 4 trận thua kéo dài từ Giáng Sinh, và sẽ đá lại vòng 3 cúp FA trên sân của West Ham.

-

Trong khi ở lượt đi vòng 1/8 cúp Nhà vua Tây Ban Nha, Athletic Bilbao giành chiến thắng 4-2 ngay trên sân của Celta Vigo. Đội bóng của HLV Valverde 2 lần vượt lên dẫn trước nhờ các bàn thắng của San Jose và Aduriz, nhưng cũng 2 lần Alex Lopez và Charles gỡ hòa cho Celta Vigo. 

Thời gian còn lại, 2 bàn thắng muộn của Markel Susaeta và lão tướng Aduriz đã mang về chiến thắng 4-3 cho Athletic Bilbao.

Ở 1 trận đấu khác, Malaga đánh bại Levante 2-0. Juan Pablo và Ricardo Horta là những cầu thủ ghi bàn cho đội chủ sân Rosaleda. 

Nghiêm Long
Chuyển sang các tin tức quần vợt. Bất ngờ lớn đã xảy ra ngay tại vòng đầu tiên giải quần vợt Qatar Open khi hạt giống số 3 Rafael Nadal thất bại trước tay vợt hạng 127 thế giới Michael Berrer. Đây là trận đấu chính thức đầu tiên của Rafa từ sau chấn thương tháng 7 năm ngoái, và ngay lập tức tay vợt Tây Ban Nha đã nếm trái đắng

Tennis Qatar

Michael Berrer hiện đã 34 tuổi và đứng mãi ở hạng 127 thế giới, kém 124 bậc so với thứ hạng hiện tại của Nadal. Tuy nhiên điều đó không ảnh hưởng nhiều đến cách mà Berrer bước vào trận đấu vòng 1 Qatar Open. 

Để thua chóng vánh 1-6 ở ván đầu, tưởng chừng như Berrer sẽ dễ dàng buông xuôi và chấp nhận rời giải .Tuy nhiên quyết tâm cao độ đã giúp tay vợt người Đức thắng 6-3 ở set hai để cân bằng tỉ số 1-1 .

Trong set  quyết định, Nadal sớm để mất break và tạo cơ hội cho Berrer dẫn trước với cách biệt 2 game. Khi Berrer đang dẫn 5-4, Nadal đã có đến 3 cơ hội đòi lại break nhưng đều không thể tận dụng thành công trước khả năng giao bóng cực tốt của đối thủ. Tay vợt người Đức bảo toàn game giao bóng thứ 10 và khép lại trận đấu với tỉ số nghẹt thở 2-1.

Trong khi đó, không nằm ngoài dự đoán của giới chuyên môn, Djokovic đã chơi một trận trên cơ hoàn toàn so với Lajovic ở trận đấu mở màn. Bằng phong độ rất cao Nole xuất sắc đánh bại đối thủ  với các tỉ số 6-2, 6-1 để giành được tấm vé đi tiếp vào vòng 2.

Đối thủ của Djokovic chính là Sergiy Stakhovsky, đây chính là người từng gây bất ngờ khi loại Roger Federer tại Wimbledon 2013.

Ở giải quần vợt Brisbane, hạt giống số 11 Dimitrov đã bất ngờ bị Chardy dẫn trước khi để thua 3-6 trong set đầu tiên. Tuy nhiên anh đã thắng lại với tỉ số 6-4, 7-6 ở 2 set còn lại để giành quyền đi tiếp.

Tay vợt số 5 TG Nishikori cũng giành quyền vào tứ kết với chiến thắng nhẹ nhàng trước Steve Johnson. Nishikori là hạt giống thứ 2 ở giải đấu này, và anh chỉ mất khoảng 1 tiếng rưỡi để vượt qua đối thủ 6-4, 7-5 trên sân Pat Rafter.

Ở giải đơn nữ, Sharapova đánh bại Shvedova với 1 tỉ số hoàn toàn áp đảo. Cô chỉ để đối thủ thắng đúng 1 game ở trong trận đấu này.

Mạnh Linh

Trong Chuyên mục con số bình luận hôm nay, chúng tôi sẽ giành thời lượng để nói về thất bại của Rafael Nadal, nếu như trận thua trước Andy Murray cách đây hơn 1 tuần tại giải giao hữu ở Abu Dabi không nói lên nhiều điều, thì thất bại trước tay vợt hạng 127 thế giới Michael Berrer thực sự là 1 cú sốc của Rafa. Sau khi giành thời gian để điều trị dứt điểm chấn thương năm 2014, Nadal quyết tâm có cuộc trở lại ngoạn mục như năm 2013, nhưng có lẽ điều thần kì cách đây 2 năm khó có thể xảy ra

Con số
Trần Dũng

Tai giải  quần vợt đồng đội nam nữ Hopman cup đang diễn ra ở Australia, 1 bất ngờ lớn cũng xảy ra trong cuộc chạm trán giữa ĐT Canada và Mỹ. Tay vợt số 1 thế giới Serena Williams đã thua chóng vánh trước Eugenie Bouchard. Đây mới là lần đầu tiên Serena thua đối thủ người Canada, và đó có lẽ là 1 thất bại không thể quên của tay vợt số 1 thế giới
Hopman cup

2-Bước vào lượt trận thứ hai với ĐT Canada, lại chỉ phải chạm trán đồng nghiệp trẻ hơn đến 13 tuổi là Eugenie Bouchard, thế nhưng cú sốc thật sự đã đến với tay vợt Mỹ Serena khi cô thua nhanh 2-6, 1-6 chỉ sau 53 phút trên sân

Trận thua của Serena đã bắt đầu cho một ngày thi đấu tồi tệ của Mỹ khi John Isner sau đó ít phút thất bại 3-6, 6-7 trước Vasek Pospisil. Ở trận đôi nam nữ cuối cùng cặp Serena/ Isner có thắng lợi danh dự 6-3,7-5 trước Bouchard/ Pospisil qua đó ấn định chiến thắng 2-1 cho ĐT Canada.Trên BXH, CH Séc hiện đang thạm thời dẫn đầu bảng A với 2 trận toàn thắng. Vị trí thứ 2 thuộc về Mỹ với 1 trận thắng, 1 trận thua.

Tại cuộc đối đầu giữa ĐT Anh và ĐT Ba Lan, Radwanska với đẳng cấp cao hơn hẳn với Watson đã dễ dàng đánh bại đối thủ với tỉ số 6-3, 6-1. Tuy nhiên ĐT Anh đã kịp gỡ lại 1-1 ngay sau đó với chiến thắng 6-2, 6-4 của Murray trước Janowicz. THắng thua phải phân định ở trận đánh đôi, và cùng với chiến thắng 6-4 trong 2 set đấu, Radwanska và Janowicz đã giúp ĐT Ba Lan giành chiến thắng chung cuộc 2-1.
Mạnh Linh
Cuối cùng là những diễn biến chặng 3 giải đua xe đường trường Dakar Rally 2015. Ở nội dung ô tô, Orlando Terranova, tay đua người Argentina của đội đua Mini tiếp tục thể hiện 1 phong độ cao với chiến thắng ở chặng thứ 2 tại quê nhà. 

File: Chặng 3 dakar rally

Với lộ trình dài 542 km ở nội dung ô tô từ San Joan đến Chilecito, trong đó có tới 284 km địa hình hiểm trở, Orlando Terranova xuất sắc đánh bại De Villiers để về nhất sau 2 giờ 57 phút 28 giây, nhanh hơn tay đua người Nam Phi của Toyota 1 phút 54 giây. 

1 tay đua khác của đội Mini và là ĐKVĐ Nani Roma chỉ về đích thứ 6 với thời gian 3 giờ 3 phút 26 giây. Như vậy, với chiến thắng thứ 2 ở mùa này, Terranova có được vị trí thứ 3 trên bảng tổng sắp cá nhân, xếp sau đồng đội Al-Attiyah và De Villiers.

Trong khi đó ở thể thức giành cho mô tô, chỉ với 220 km địa hình khó, bộ đôi của KTM đã giành chiến thắng. Mathias Walkner hoàn thành chặng đua với thời gian 2 giờ 34 phút 28 giây, nhanh hơn 40 giây so với ĐKVĐ Marc Coma. 

Còn Joan Barreda Bort, tay đua chiến thắng ở chặng 2 của Honda về đích thứ 3, qua đó, tiếp tục gia cố ngôi đầu trên bảng tổng sắp cá nhân và gia tăng khoảng cách với đồng đội Goncalves lên thành 5 phút 33 giây.

Chặng 3 tới đây, các tay đua sẽ chia tay Argentina đến Chile, khi xuất phát từ Chilecito tới Copiapo với lộ trình dài 909 km, trong đó có tới 315 km địa hình đặc biệt.

Nghiêm Long
Chào hết…
