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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Tối mai, đội tuyển Việt Nam sẽ bước vào trận đấu thứ 2 tại vòng loại World Cup khu vực châu Á bằng cuộc chạm trán với đội chủ nhà Đài Bắc - Trung Quốc trên sân vận động Municipal. Đây được coi là trận đấu có tính chất quan trọng và ảnh hưởng rất lớn tới khả năng hoàn thành các mục tiêu đề ra tại giải đấu này của thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura.

Trước trận Đài Loan 

Thất bại 0-1 trước đội tuyển Thái Lan ở trận ra quân tại vòng loại World Cup đã khiến cho hành trình của đội tuyển Việt Nam ở sân chơi trở nên khó khăn hơn. Bởi đây chính là đối thủ cạnh tranh trực tiếp với thầy trò HLV Toshiya Miura trong cuộc đua tới vị trí nhì bảng F xét trên tương quan lực lượng với đội tuyển Iraq. Bên cạnh đó, việc đội tuyển Indonesia bị cấm thi đấu khiến cho ĐTVN có ít trận đấu hơn và điều này cũng khiến thầy trò HLV Toshiya Miura gặp nhiều khó khăn trong việc tích lũy điểm số. 

PV HLV Toshiya Miura 

Việc Indonesia bị FIFA cấm thi đấu là điều đáng tiếc. Thực sự tôi vẫn muốn đội tuyển được thi đấu đủ 8 trận ở bảng đấu này. Chưa thể nói trước kết quả thế nào, nhưng rõ ràng khi thi đấu 8 trận, chúng ta sẽ có nhiều phương án hơn là chỉ thi đấu 6 trận. 

Vì những lý do nói trên, trận đấu vào tối mai trên SVĐ Municipal mang ý nghĩa đặc biệt quan trọng với ĐTVN trong hành trình phía trước. Nếu đánh bại được Đài Bắc - Trung Quốc để giành trọn 3 điểm, thầy trò HLV Toshiya Miura sẽ trút bỏ được phần nào áp lực trước khi phải chạm trán những đối thủ rất mạnh tới đây. Tuy nhiên, đây sẽ là một trận đấu được dự báo không hề dễ dàng cho đội tuyển Việt Nam khi phải làm khách trước một Đài Bắc Trung Quốc đang ngày một tiến bộ và có lợi thế sân nhà. 

PV HLV Toshiya Miura 

Đây sẽ là trận đấu không hề dễ dàng đối với ĐT Việt Nam. Tôi đã nghiên cứu các trận đấu gần đây của ĐT Đài Bắc TQ và nhận thấy rằng họ một đội bóng tốt, có lối chơi mạnh mẽ không ngại va chạm. Còn với ĐTVN, sau khởi đầu không tốt trước Thái Lan, ĐTVN cần phải giành chiến thắng để duy trì cơ hội của mình và sẽ phải nỗ lực hết mình để giành trọn vẹn 3 điểm ở trận đấu này. 

PV Cầu thủ Lê Công Vinh 

Bất chấp nhiều khó khăn trong quá trình chuẩn bị cũng như việc phải thi đấu trên sân khách, thầy trò HLV Toshiya Miura đang thể hiện quyết tâm giành trọn 3 điểm ở trận đấu này. Và cũng chỉ có chiến thắng, mới mở ra những hi vọng cho ĐTVN ở sân chơi này trước mục tiêu trở thành 1 trong 24 đội bóng xuất sắc nhất dự vòng chung kết giải VĐCA.

Phúc Hưng – Tuấn Anh
Trong ngày thi đấu đầu tiên giải điền kinh mở rộng Thái Lan 2015, đội tuyển điền kinh Việt Nam đã thi đấu xuất sắc giành 2 huy chương vàng, 1 huy chương bạc và 1 huy chương đồng.

File: Điền kinh

Tấm HCV đầu tiên của điền kinh Việt Nam ở giải đấu này là của VĐV Nguyễn Thị Oanh ở nội dung 100m nữ, cô kết thúc phần thi của mình với thành tích 11 giây 81 vượt qua thành tích ở SEA Games 28 là 12 giây 02. HCV thứ hai thuộc về Bùi Thị Thu Thảo ở nội dung nhảy xa nữ với thành tích 6m48. Ngoài ra, điền kinh Việt Nam còn có tấm HC bạc nhảy xa nam của Nguyễn Văn Công với kết quả 7m59 và tấm HCĐ nhảy cao của Nguyễn Thanh Nhân với mức xà 2m08.

Hoàng Anh

Theo kết quả bốc thăm phân nhánh của ban tổ chức giải trẻ Mỹ mở rộng 2015 công bố, tay vợt Lý Hoàng Nam cùng Akira Santillan được xếp hạng hạt giống số 4 nội dung đôi nam.
File: Đọc off Hoàng Nam

Ở vòng 1 nội dung đôi nam, cặp đôi Lý Hoàng Nam cùng Akira Santillan sẽ chạm trấn cặp đôi Tim Sandkaulen / Mate Valkusz. Đây là cặp đôi mà Hoàng Nam đã đánh bại ở nội dung đôi nam trẻ Wimbledon 2015 cùng Sumit Nagal.

Đêm nay, Hoàng Nam sẽ bước vào nội dung đơn nam, đối thủ của anh là Denis Shapovalov kém anh 126 bậc trên bảng xếp hạng và ít hơn 2 tuổi.
Hoàng Anh
Ra hình: Bất ngờ lớn đã đến với cử tạ Việt Nam ở giải vô địch châu Á vừa khởi tranh tại Phuket, Thái Lan. Vương Thị Huyền - một lực sỹ chưa được biết đến nhiều trên đấu trường quốc tế đã giành 2 huy chương vàng và 1 huy chương bạc ở hạng 48kg nữ ở sân chơi tưởng như quá sức với vận động viên này.

Cử tạ HCV
Đến với cử tạ từ năm 2008 và trong 7 năm qua, Vương Thị Huyền mới chỉ được biết đến ở đấu trường trong nước, đặc biệt với bộ 3 tấm HCV hạng 48kg tại Đại hội TDTT toàn quốc lần thứ 7 vào cuối năm 2014. 

Vì lý do này, lực sỹ 23 tuổi không thực sự được đánh giá cao tại giải vô địch châu Á 2015 – nơi quy tụ những lực sỹ xuất sắc nhất của châu lục. Tuy nhiên, trong phần thi đấu vừa diễn ra tại Thái Lan, Vương Thị Huyền đã tạo nên hàng loạt bất ngờ. Đầu tiên phải kể đến việc cô gái Hà Nội giành tấm HCV nội dung cử giật với thành tích 86kg,  nhiều hơn 5kg so với  kỷ lục quốc gia do chính Huyền lập nên vào năm ngoái ở nội dung này. 

Sự xuất sắc ở nội dung cử giật đã giúp Vương Thị Huyền có được nhiều thuận lợi khi bước vào nội dung cử đẩy. Ngay cả khi chỉ đạt thành tích 104kg và xếp hạng 4 chung cuộc ở nội dung cử đẩy, Vương Thị Huyền vẫn dẫn đầu về thành tích tổng cử với 190kg, qua đó giành 2 tấm HCV hạng 48kg nữ. Đây là thành tích nằm ngoài dự báo của giới chuyên môn và mở ra nhiều hi vọng cho cá nhân Huyền trong hành trình tìm kiếm tấm vé chính thức dự Olympic 2016.

Cũng ở giải đấu này, các đại diện khác của cử tạ Việt Nam đã thi đấu không thực sự thành công. Ở hạng 56kg nam dù không có sự tham gia của các lực sỹ rất mạnh đến từ  Trung Quốc và Triều Tiên song Trần Lê Quốc Toàn không thể cạnh tranh được tấm HCV với các lực sỹ Thái Lan. Trần Lê Quốc Toàn chỉ giành được tấm HCB nội dung cử đẩy với thành tích 152kg, HCB nội dung tổng cử với thành tích 272kg và HCĐ nội dung cử giật với thành tích 120kg. 
Phúc Hưng

Chuyển sang phần thể thao quốc tế, đội tuyển Hà Lan tiếp tục gặp khủng hoảng lớn tại vòng loại euro 2016. Với thất bại đậm 0-3 trước Thổ Nhĩ Kì, cơn lốc màu da cam đang đối diện với nguy cơ không có mặt tại 1 giải đấu lớn lần đầu tiên từ năm 2002
Hà Lan thua
Với một hàng phòng ngự lỏng lẻo như thế này, không ngạc nhiên khi đội tuyển Hà Lan vẫn đang tiếp tục khiến cho những cổ động viên yêu mến họ cảm thấy thất vọng tràn trề. Ozyakub là cầu thủ tận dụng sai lầm trong bắt việt vị của các hậu vệ áo trắng để ghi bàn mở tỉ số cho Thổ Nhĩ Kỳ. Sau đó không lâu, đến lượt thủ môn Cillessen mắc lỗi khi không thể cản phá cú dứt điểm tưởng như không quá khó khăn của Arda Turan. 2-0 nghiêng về đội chủ nhà, chỉ sau chưa đầy nửa giờ đồng hồ. Nhưng cơn ác mộng của Hà Lan vẫn chưa kết thúc. Trọng tài Antonio Mateu không phát hiện tình huống kéo áo rất kín của Caner Erkin với Van der Wiel, để cầu thủ này kiến tạo cho Burak  Yilmaz lập công ấn định chiến thắng 3-0 cho Thổ Nhĩ Kỳ. Ở những trận đấu còn lại của bảng A, Cộng hoà Séc đánh bại Latvia 2-1 nhờ các bàn thắng của Limbersky và Darida. Iceland dù chỉ có trận hoà 0-0 với Kazakhstan nhưng kết quả đó cũng đủ để đội bóng này cùng Cộng hoà Séc sớm giành vé dự vòng chung kết Euro 2016. Vị trí thứ 3, đồng nghĩa với suất đá play-offs đang tạm thời thuộc về Thổ Nhĩ Kỳ, còn Hà Lan đã rơi xuống thứ 4 trong khi vòng loại chỉ còn 2 lượt đấu nữa là kết thúc.

Còn tại bảng H, mọi chuyện vẫn chưa ngã ngũ dù Italia đã có chiến thắng quan trọng trước Bulgaria với tỉ số tối thiểu nhờ cú đá phạt đền thành công của Daniele de Rossi. Trận đấu này chỉ có 1 bàn thắng được ghi nhưng lại có tới2 thẻ đỏ giành cho De Rossi và Micanski. Trong khi đó, Na Uy tận dụng tốt ưu thế sân nhà để đánh bại Croatia với tỉ số 2-0 nhờ các pha lập công của Berget và 1 tình huống đốt lưới nhà của Corluka. Thắng lợi này giúp NA Uy vượt qua chính Croatia để vươn lên xếp thứ 2 nhưng họ cùng Italia vẫn chưa chính thức giành vé bởi khoảng cách 3 điểm với Croatia về lý thuyết vẫn có thể bị san lấp ở 2 lượt trận cuối. Dù xếp thứ 4 và kém Croatia đến 7 điểm nhưng Bulgaria thậm chí vẫn còn cơ hội nếu LĐBĐ Croatia kháng cáo bất thành án phạt trừ 1 điểm của UEFA.  

Còn tại bảng B, đội tuyển Xứ Wales đã bỏ lỡ cơ hội giành vé sớm khi không thể đánh bại Israel dù đã tạo ra rất nhiều cơ hội. Trận đấu kết thúc với tỉ số hoà 0-0 trong sự tiếc nuối của Gareth Bale và các đồng đội. Trong khi đó, đội tuyển Bỉ phải nhờ tới bàn thắng muộn màng của Hazard mới có thể đánh bại Đảo Síp 1-0. Trên BXH, đội tuyển Xứ Wales vẫn dẫn đầu với 18 điểm, nhiều hơn đội tuyển Bỉ 1 điểm. Cả hai gần như chắc chắn sẽ giành vé dự vòng chung kết Euro 2016 trong khi Bosnia sẽ phải cố gắng cạnh tranh suất đá play-offs với Israel. 

Anh Tùng

Như vậy đến lúc này đã có 3 đội bóng chính thức giành vé dự vòng chung kết Euro 2016. Bên cạnh đội tuyển Anh và Cộng Hòa Séc, bất ngờ lớn thuộc về Ai-xơ-len, dù không có ngôi sao nào lớn trong đội hình nhưng với lối chơi chắc chắn, đội bóng này đã lần đầu tiên trong lịch sử vượt qua vòng loại giải vô địch Châu Âu. Chuyên mục con số bình luận hôm nay sẽ giành thời gian nói về đội bóng đặc biệt này

Con số

Trần Dũng

Tiếp tục với những diễn biến giải quần vợt Mỹ mở rộng. Trong ngày thi đấu thứ 7 này không có bất ngờ nào thực sự lớn. Novak Djokovic vẫn thẳng tiến trong hành trình vào chung kết của mình, tuy nhiên ở vòng 4 anh đã để thua set đầu tiên tại giải trước đối thủ được đánh giá thấp hơn hẳn là Bautista Agut
Tennis

Djokovic là một trong những tay vợt hiếm hoi chưa để thua ván nào sau ba vòng đầu tiên ở US Open năm nay. Tay vợt Serbia bước vào trận đấu với Agut và được kỳ vọng sẽ nối dài thành tích ấn tượng đó bởi Agut trong quá khứ chưa bao giờ là đối thủ xứng tầm của Nole.

Dẫu vậy trong một ngày Agut chơi xuất thần, Nole đã phải cần đến bốn ván đấu mới có thể giành vé đi tiếp, tỉ số chung cuộc là 6-3, 4-6, 6-4, 6-3. Trong set thứ 2 dù đã dẫn 4-3 nhưng việc  mất liên tiếp 2 break đã khiến Nole thua ngược, thậm chí anh còn gây phản cảm khi đạp bẹp chiếc vợt của mình..

Djokovic giành 8 điểm ace trong trận này nhưng lại mắc tới 3 lỗi kép. Tay vợt số một thế giới lên lưới đến 45 lần, giành 31 điểm. Điều cần hạn chế nhất với Djokovic chính là 37 lỗi tự đánh hỏng và việc để mất đến bốn break-points.

Tại tứ kết Djokovic sẽ chạm trán tay vợt Tây Ban Nha Feliciano Lopez. 

Trong khi đó, đối diện với một Jeremy Chardy đang có phong độ cao nhưng chung cuộc bản lĩnh của một nhà vô địch đã giúp Cilic giành chiến thắng 6-3, 2-6, 7-6 6-1 tại vòng bốn. Sau trận thắng này Cilic cũng lập kỷ lục cá nhân ở US Open với 11 trận thắng liên tiếp tính từ mùa giải năm ngoái khi anh xuất sắc lên ngôi vô địch.
Ở một diễn biến khác hạt giống số 19 Jo-Wilfried Tsonga không mất quá nhiều sức để đánh bại đồng hương Benoit Paire 6-4, 6-3, 6-4. Paire tuy từng gây sốc khi hạ Nishikori nhưng trước một Tsonga bản lĩnh thì hành trình của tay vợt này đã phải dừng lại.
Tại giải đơn nữ, con đường hoàn tất 4 danh hiệu Grand Slam năm 2015 của Serena Williams sẽ bị thử thách thực sự khi cô phải đối đầu với cô chị Venus ở vòng Tứ kết tại Fulshing Meadows sắp tới. Để giành quyền vào vòng Tứ kết US Open 2015, tay vợt số 1 thế giới đã xuất sắc vượt qua người đồng hương trẻ tuổi Madison Keys với tỉ số 6-3, 6-3 ở vòng 4. Còn Venus  đã dễ dàng vượt qua tay vợt người Estonia Anett Kontaveit với tỉ số 6-2, 6-1.
Cũng có chút bất ngờ ở giải đơn nữ vòng này, khi Bouchard xin nghỉ thi đấu do chấn thương vùng đầu, còn hạt giống số 13 Makarova bất ngờ bị Mladenovic đánh bại với tỉ số 2-1.

Mạnh Linh
Ấn tượng chúng tôi lựa chọn trong ngày thi đấu thứ 7 us open hôm nay là Kristina Mladenovic. Tay vợt Pháp đã lần đầu tiên vào đến tứ kết 1 giải grand slam trong sự nghiệp và cũng là người có pha bóng ấn tượng nhất trong ngày
Ấn tượng Mladenovic

Mladenovic, tay vợt người Pháp thường được chú ý nhiều hơn về ngoại hình, về chiều cao 1m84 và đôi chân dài hơn là về chuyên môn

Trong sự nghiệp của mình, cô cũng chỉ gặt hái được những thành công ở các nội dung đánh đôi. Tay vợt Pháp từng vô địch đôi nam nữ tại wimbledon 2013 và Australian Open 2014. Nhưng thành tích đánh đơn của cô thì khá tệ hại. Trước Us open năm nay, cô chỉ tiến xa nhất là vòng 3 1 giải Grand Slam. Trong sự nghiệp tay vợt Pháp cũng chưa có 1 danh hiệu WTA Tour nào

Nhưng trong năm 2015 này Mladenovic đã có những bước tiến lớn trong sự nghiệp đánh đơn. Năm nay cô đã đánh bại 2 tay vợt trong top 10 là Simona Halep và Eugenie Bouchard. Cô vào đến vòng 3 Wimbledon, thành tích tốt nhất của mình. Và bây giờ Mladenovic tiến 1 bước dài trong sự nghiệp với việc lọt vào tứ kết US Open, cột mốc lớn nhất từ khi tham gia các nội dung đánh đơn. Không được xếp hạt giống, nhưng Mladenovic đã loại 2 hạt giống Kuznetsova và Makarova. Trong 4 trận đầu tiên, tay vợt Pháp cũng chỉ thua duy nhất 1 game.

Pha bóng này cho thấy tố chất kĩ thuật của cô không hề thua kém những tay vợt hàng đầu. Và chắc chắn với chiến tích đáng nhớ lần này, Mladeonic sẽ còn cải thiện thành tích. Ở tuổi 22, cô sẽ còn nhiều cơ hội để phát triển trong tương lai.

Vũ Tú

Chuyển sang những diễn biến giải đua xe công thức 1. Grand Prix Italy năm nay không còn thấy sự thống trị của bộ đôi Mercedes như mùa trước. Dù Đương kim vô địch Lewis Hamilton vẫn là người giành chiến thắng, nhưng đội đua Ferrari đang cho thấy hồi sinh mạnh mẽ với sự góp mặt của Sebastian Vettel, tay lái từng 4 lần vô địch thế giới liên tiếp.

Chặng 12 F1

Hưng phấn trong lần thứ 11 mùa này xuất phát ở vị trí số 1, tay lái người Anh dễ dàng về đích đầu tiên sau 53 vòng đua với thời gian 1 giờ 18 phút 0,688 giây. Vettel về sau với 25,042 giây nhiều hơn, tiếp theo là Felipe Massa của đội Williams.

Với lần nhất chặng thứ 7 từ đầu mùa và là thứ 40 trong sự nghiệp, Hamilton gia cố ngôi đầu trên bảng tổng sắp cá nhân với 252 điểm, gia tăng khoảng cách 53 điểm với Rosberg. Vòng 50 ở đường đua Monza, tay lái người Đức đã phải bỏ cuộc vì cháy động cơ.

Qua đó, Vettel rút ngắn được khoảng cách với Rosberg xuống còn 21 điểm. Tuy nhiên, điểm số này có thể thay đổi, nếu như Liên đoàn đua xe thế giới chứng minh được chiếc F1 W06 của Hamilton vi phạm về sử dụng lốp, và sẽ đưa ra án phạt trừ điểm.

Nghiêm Long
Cuối cùng là những diễn biến giải đua xe đạp vòng quanh Tây Ban Nha, Phải đến chặng 15 những nỗ lực của Joaquim Rodriguez mới chính thức được ghi nhận. Điều đó khiến 6 chặng đua còn lại sẽ diễn ra hấp dẫn và kịch tính hơn.
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Xuất phát từ Comilas đi Cabrales dài 175,8 km với nhiều đoạn đồi núi, lão tướng người Tây Ban Nha của đội Katusha đã xuất sắc về đích đầu tiên sau 4 giờ 33 phút 31 giây, nhanh hơn Rafa Majka của Saxo 12 giây. 

Đồng thời, Rodriguez còn giành áo xanh lá cho cua rơ có cú nước rút nhanh nhất từ tay Esteban Chaves của đội Orica. Cùng với đó, trên bảng tổng sắp cá nhân, cua rơ 36 tuổi còn rút ngắn được thời gian với người dẫn đầu Fabio Aru xuống còn 1 giây.

Ở chặng này, áo đỏ của đội Astana chỉ về đích thứ 5. Vì vậy, áo trắng cho cua rơ có tổng điểm tích lũy thấp nhất cũng thuộc về Rodriguez, với khoảng cách 4 điểm so với Aru. Team Sky là đội đua có tổng thành tích tốt nhất với 185 giờ 54 phút 25 giây.

Nghiêm Long
Chào hết
