Rất vui được gặp lại quí vị và các bạn trong chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, ban tổ chức sân pleiku mới bị xử phạt 10 triệu đồng vì để xảy ra sự cố vỡ sân ở trận đấu khai màn, khi không kiểm soát được số vé bán ra cho các cổ động viên, và để tránh điều này có thể lặp lại, ban tổ chức sân long an đã phải huy động hết lực lượng để bảo đảm an ninh trong ngày mở cửa bán vé trận Đồng Tâm Long An gặp Hoàng Anh Gia Lai vào ngày 11.1.2015. 
File: bán vé
Dù mới 9 giờ sáng , nhưng tại địa điểm bán vé ở sân vận động Long An đã có hàng trăm người hâm mộ đến sắp hàng mua vé. Để tránh tình trạng chen lấn, xô đẩy, tranh giành khi mua vé, lực lượng dân phòng, Công an cũng có mặt để bảo đảm trật tự. 

Theo Ban tổ chức, sân Long An thiết kế 20.000 chỗ ngồi, nhưng công trình đã xuống cấp từ lâu. Vừa qua, Sở Xây dựng Long An cấp cho giấy phép chỉ bán 10.000 vé trong mỗi trận đấu, trong đó có 2.000 vé. Trong khi sức nóng của trận Đồng Tâm Long An gặp Hoàng Anh Gia Lai là rất cao, nên không chỉ người dân trong tỉnh mà người hâm mộ ở các tỉnh khác cũng hi vọng có được tấm vé vào sân.
PV Nguyễn Hải Sơn – Người hâm mộ đến từ tỉnh Bến Tre
PV ông Phạm Văn Chương –Phó giám đốc Trung tâm huấn luyện thi đấu thể thao Long An
Ban tổ chức chia ra làm 4 đợt bán, ngày đầu tiên bán 800 vé, ngày thứ hai bán 800 vé, ngày thứ 7 tiếp tục bán 800 vé. Phần còn lại sẽ bán vào ngày Chủ nhật thi đấu. Trong trường hợp người xem quá đông, Ban tổ chức sẽ có màn ảnh rộng phía ngoài sân để phục vụ. Ban tổ chức vẫn giữ mức giá vé như mùa giải trước, cụ thể ở khán đài khu C, D giá 15 ngàn đồng, khu B 20 ngàn đồng, còn khu A là 25 ngàn đồng.
Thanh Bình – long an

Với những hiệu ứng rất tích cực mà lứa cầu thủ U19 Hoàng Anh Gia Lai tạo ra trong thời gian qua, nhất là khi họ vừa trình làng vleague thuyết phục, đã tạo ra sức hút lớn cho giải vô địch U19 quốc gia năm nay, dù vẫn còn đó những băn khoăn của các nhà chuyên môn.
File: khai mạc u19

Với sự góp mặt của 20 đội bóng chia đều vào 4 bảng đấu, vòng đấu đầu tiên của giải U19 vô địch quốc gia 2015 đã khởi tranh đồng loạt ở 4 khu vực trên toàn quốc trong chiều ngày 8-1. Nhờ những hiệu ứng tích cực mà lứa cầu thủ trẻ U19 Hoàng Anh Gia Lai tạo nên trong 2 năm vừa qua, có thể nhận thấy một không khí có phần sôi động hơn ở sân chơi này với các đội bóng, cũng như với người hâm mộ. Điều này thể hiện qua việc đã có một lượng khán giả nhất định tới cổ vũ cho các đội bóng ở bảng A diễn ra tại Hà Nội - điều rất hiếm gặp ở các giải đấu gần đây và đem lại chút niềm vui cho những người làm chuyên môn.  

PV Ông Đinh Thế Nam - HLV Đội U19 Viettel 

Nhưng đằng sau chút tín hiệu vui này, vẫn có những điều khiến giới chuyên môn thực sự trăn trở. Cuộc đối đầu giữa những chân sút trẻ tiềm năng, giàu khát vọng thể hiện luôn rất sôi động. Tuy nhiên, mặt bằng chất lượng chuyên môn không được cải thiện nhiều so với các năm vừa qua. Đây là một thực trạng không dễ cải thiện với các đội bóng ở thời điểm hiện tại vì một lý do rất đặc biệt. 

PV HLV Nguyễn Hữu Thắng - Giám đốc Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ CLB Hà Nội T&T.

Đằng sau lý do mà ông Nguyễn Hữu Thắng vừa đưa ra, cũng còn các nguyên nhân khác, đó là công tác đào tạo trẻ chưa được nhiều CLB quan tâm và có sự đầu tư bài bản, nghiêm túc. Đặc biệt, trong bối cảnh kinh phí hoạt động của nhiều CLB còn bị phụ thuộc và luôn trong tình trạng thiếu thốn nên các cầu thủ trẻ cũng có rất ít cơ hội được chăm sóc về mọi mặt để phát triển tài năng. 

PV HLV Nguyễn Hữu Thắng - Giám đốc Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ CLB Hà Nội T&T.

Với những thực tế nêu trên, rất khó để hi vọng bóng đá nội sẽ có thêm những chân sút tài năng như thế hệ được đào tạo bài bản của học viện HAGL JMG trình làng từ giải VĐQG lần này. Và cái được lớn nhất của sân chơi này năm nay, có chăng, chỉ là nhận được sự chú ý nhiều hơn từ khán giả mà thôi. 

Phúc Hưng – Hoàng Anh 

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao trong nước, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 9.1.

File: sự kiện 9.1
Trong vòng 6 năm qua, sự nghiệp của Ronaldo và torres đi theo hướng trái ngược, nếu như Ronaldo càng ngày càng xuất sắc, thì torres lại sa sút không phanh. Nhưng trong trận derby thủ đô Madrid tại vòng 1/8 cúp nhà vua tây ban nha, Torres lại chiến thắng cầu thủ xuất sắc nhất thế giới, dù cho anh đã không ghi bàn nào trong trận thắng 2-0 của đội chủ nhà.
File: atletico Madrid thắng

Ronaldo được nghỉ ngơi trên ghế dự bị và bỏ lỡ cuộc so tài với torres giống như ở giải ngoại hạng Anh cách đây vài năm. Và tâm điểm của trận đấu bị chuyển hướng thành cuộc so tài bóng chết giữa hai đội bóng. Khi real đã áp đảo đội chủ nhà bằng chính sở trường của đối thủ. một tình huống không thành công của ramos, một tình huống thành công của gareth bale, nhưng tiền đạo người xứ wales lại việt vị. sau đó là câu trả lời của atletico Madrid, nhưng griezman và raul Garcia đều không thể ghi bàn. Đây có lẽ là trận đấu kém hay nhất của atletico khi họ để cho real chơi bóng khá thoải mái, nhưng đội bóng áo trắng cũng đã bỏ lỡ tất cả những cơ hội của mình, cho đến khi họ phải trả giá. Sai lầm đến từ đội trưởng ramos, và raul Garcia là người trừng phạt sai lầm đó bằng bàn thắng mở tỉ số trên chấm phạt đền. ngay từ thời điểm này, người ta có thể khẳng định real đã thua, vì ngay sau đó 10 phút, từ sở trường bóng chết, jose gimenez đã nhấn chìm real để khép lại chiến thắng cho đội nhà. tỉ số này sẽ là bài toán khó cho dải ngân hà trước trận lượt về. trong khi đó, Valencia cũng tạo lợi thế nhỏ trước espanyol với chiến thắng 2-1. Họ đã mở tỉ số trước với bàn thắng của gaya ở phút 11, sang hiệp 2, stuani cân bằng tỉ số 1 đều cho espanyol, nhưng trước khi kết thúc trận đấu 4 phút, negredo có bàn thắng thứ 2 cho đội chủ nhà và giúp họ có lợi thế trước trận lượt về. ở trận đấu đáng chú ý khác, villareal đánh bại sociedad với bàn thắng duy nhất của cherysev, nhưng tỉ số này khó đảm bảo họ có vé đi tiếp trước trận lượt về.
Trần dũng
Sau chuỗi 22 trận thắng liên tiếp, nhiều người đã đặt câu hỏi, liệu đội bóng nào có thể chặn được Real, nhưng ngay lập tức họ đã có câu trả lời, Valencia là đội đầu tiên, còn Atletico Madrid là đội bóng thứ 2. Và đáng nói hơn, đây là lần thứ 3 ở mùa giải này, đội bóng của simeone đánh bại Real một cách thuyết phục. đến lúc này, tất cả phải thừa nhận, Atletico Madrid chính là khắc tinh của Real.

File: con số bình luận

Sau 16 năm, Real mới thua Atletico 2 bàn cách biệt

Lần đầu tiên kể từ năm 1999, Real mới thua đội bóng hàng xóm với 2 bàn cách biệt.

Đây cũng là lần thứ 3 liên tiếp trong mùa giải, đội bóng của Ancelotti thất bại trước đội bóng của Simeone. Trước đó Real đã thua Atletico ở siêu cup Tây Ban Nha, La Liga, và bây giờ là lượt đi cup Nhà vua

Tất cả những thất bại ấy cùng có chung 1 kịch bản, Real là đội bóng chủ động hơn, nhưng Atletico vẫn lì lợm và là kẻ ít mắc sai lầm hơn. Cuộc chiến ở Vicente Calderon cũng vậy, Real cầm đến 72% thời lượng, nhưng thua vì 2 sai lầm.

Tổng cộng từ khi đến Real Madrid, Ancelotti đã nhận 5 thất bại trước Atletico và thắng 3 trận. Dưới sự dẫn dắt của ông, Real không thua ai nhiều đến thế. Họ vẫn đang là đương kim vô địch Châu Âu và được coi là đội bóng mạnh nhất thời điểm hiện tại, nhưng trước đoàn quân của Simeone, Real dường như không còn là mình. Lối chơi rắn, chắc chắn và hiệu quả của Atletico thực sự là khắc tinh với lối tấn công quyết rũ của Real.

2 trận thua của năm 2014

Với thất bại trước Atletico, Real Madrid đã thua cả 2 trận đấu chính thức từ đầu năm 2015, nếu tính cả trận giao hữu thua AC Milan, Real đã trải qua 3 thất bại liên tiếp. Đó là 1 bộ mặt khác hẳn với hình ảnh đội bóng bách chiến bách thắng với 22 trận thắng liên tiếp cuối năm 2014. Nếu như trận thua Valencia là 1 cú vấp, thì thất bại này cho thấy những vấn đề thực sự của đội bóng hoàng gia Sau những giải đấu liên tục, các ngôi sao của Real có dấu hiệu mệt mỏi, kể cả cỗ máy ghi bàn Cristiano Ronaldo, anh gần như mất hút trong sự bao vây và lối đá mạnh mẽ của Atletico. Không chỉ mình Ronaldo, những cầu thủ tấn công còn lại đều cho thấy dấu hiệu mệt mỏi. Trong 2 trận đấu của năm 2014, Real chỉ ghi được đúng 1 bàn thắng trên chấm phat đền

Không chỉ có hàng công rệu rã, hàng thủ cũng mắc quá nhiều sai lầm. Thật khó tin một người nhiều kinh nghiệm như Ramos lại phạm lỗi kéo người trong tình huống này. Còn bàn thắng này của Gimenez là trận thứ 2 liên tiếp Real thua trong những tình huống không chiến

2 thất bại vẫn chưa ảnh hưởng quá nhiều đến Real, họ vẫn đang dẫn đầu tại La Liga và vẫn còn cơ hội đánh bại Atletico ở trận lượt về Cup nhà Vua, nhưng nếu không tìm được giải pháp chặn đứng cơn khủng hoảng này, có thể HLV Ancelotti sẽ phải trả giá, đây là giai đoạn nhạy cảm, và có thể quyết định thành công cả mùa bóng

Vũ Tú

Một trong những vấn đề nóng nhất của bóng đá tây ban nha chính là cuộc khủng hoảng nội bộ của Barcelona. Mọi thứ dường như đang rối tung lên ở thời điểm này khi các thông tin bất lợi về câu lạc bộ xứ catalunya liên tục được đưa ra mặt báo, từ mâu thuẫn giữa messi với huấn luyện viên Luis Enrique, đến tương lai của chính 2 người và thậm chí cả tương lai của chủ tịch đương nhiệm đều bị phơi bày.

File: Barcelona bất ổn

Sẽ có cuộc bầu cử chủ tịch mới ở Barcelona ngay sau mùa giải này. một quyết định chóng vánh được đưa ra cũng giống như việc sa thải giám đốc thể thao zubizarreta mới đây. Thêm một lần nữa cho thấy, nội bộ của Barcelona lại rối loạn và không tìm ra giải pháp nào hiệu quả ở thời điểm này. cần nhớ cuộc bầu cử này sẽ chỉ được thực hiện trong năm 2016, nhưng với tình hình hiện tại, chủ tịch đương nhiệm bartomeu buộc phải đẩy sớm lên một năm để làm dịu đi cuộc khủng hoảng nặng nề này.

Josep Maria Bartomeu
Tôi đã quyết định kêu gọi bầu cử sớm ngay sau mùa giải này, lí do chính là để giảm tình trạng căng thẳng hiện nay, khi nội bộ đang bất ổn. tôi biết phòng thay đồ có chuyện, nhưng chúng tôi kiểm soát dược tình hình. Mọi thứ đều tốt đẹp.
Báo chí thân Barcelona cho biết, messi và luis Enrique đã mâu thuẫn với nhau trong buổi tập trước trận thua sociedad và sau trận đấu này, khi messi không được đá chính. Đồng thời, anh cũng bỏ luôn các hoạt động xã hội khác của đội bóng vì lí do tương tự. trong khi Enrique muốn phạt messi nhưng không thể thực hiện. còn hlv Enrique lại phủ nhận bất đồng với messi và bác bỏ thông tin ông nhận được tối hậu thư buộc phải thắng trong 2 trận gần nhất. 
Luis Enrique
Tôi có mối quan hệ như nhau với tất cả các cầu thủ kể từ đầu mùa và không có gì thay đổi được. tôi không nhận được tối hậu thư nào, đó không phải là vấn đề lớn với tôi. 

Chưa bao giờ Barcelona ở trong tình trạng như hiện tại, một chủ tịch phải từ chức, một giám đốc thể thao bị sa thải và phải có đến 2 hlv, bị cấm chuyển nhượng hai kì liên tiếp. chưa kể đến những rắc rối nội bộ cũng như thành tích kém cỏi trên sân cỏ. 

Trần dũng
tương lai ảm đạm của Barcelona chưa biết đến thời điểm nào mới sáng sủa hơn, nhưng có thể nói điều này càng khiến họ trở lại với thời kì đỉnh cao của mình. trong khi Barcelona đang bất định thì Victor Valdes, cựu thủ môn của họ đã chọn Manchester united làm bến đỗ mới sau 1 năm nghỉ chơi bóng. Còn Gerrard sẽ tới nước Mỹ sau khi chia tay Liverpool vào cuối mùa.
File: steven gerrard
Sau hơn 16 năm kể từ trận ra mắt đầu tiên tại giải Ngoại hạng Anh, và là 26 năm gắn bó với Liverpool, tiền vệ 35 tuổi Steven Gerrard đã chính thức chia tay sân Anfield để tới giải vô địch nhà nghề Mỹ MLS. Đội trưởng của The Kop ký hợp đồng 18 tháng với nhà vô địch LA Galaxy và sẽ bắt đầu từ tháng 7 tới. Tổng số tiền lương anh nhận được là 9 triệu đô la mỹ.

Tiền vệ Steven Gerrard

“Tôi cảm thấy vui mừng khi tiếp tục sự nghiệp của mình ở Mỹ với LA Galaxy. Đây là câu lạc bộ thành nhất trong lịch sử MLS, và tôi tin mình có thể giúp đội bóng giành thêm danh hiệu. Tuy nhiên, trước khi bắt đầu điều đó, tôi sẽ tiếp tục cống hiến hết mình cho Liverpool trong phần còn lại của mùa giải.”

Trước đó, Gerrard khẳng định việc chia tay Liverpool của anh không phải vì mâu thuẫn với ai, đặc biệt là HLV Brendan Rodgers. Lý do duy nhất chỉ là anh muốn ra đi để tìm sự trải nghiệm mới.

Về phía LA Galaxy, đội bóng này cần Gerrard không chỉ vì chuyên môn đội bóng. Mà thực tế, sau khi David Beckham và Donovan ra đi, nhà vô địch MLS đang cần 1 cầu thủ lớn để quảng bá hình ảnh của CLB.

Nghiêm Long

Chuyển sang những thông tin về quần vợt, sau khi rút lui ở trận chung kết giao hữu abu dabi, Djokovic đang trở lại mạnh mẽ ở giải Qatar mở rộng, khi anh dễ dàng đánh bại Stakhovsky để giành quyền vào tứ kết.
File: djokovic thắng

Novak Djokovic thể hiện sức mạnh áp đảo trong cuộc đối đầu với tay vợt người Ukraine, Sergiy Stakhovsky. Tay vợt nam số 1 thế giới thực hiện được 5 điểm ace, đạt tỉ lệ ghi điểm trong giao bóng 1 vào khoảng 85%, cứu thành công cả 3 break mà anh phải đối mặt và giành chiến thắng cách biệt với tỉ số 6-2, 6-1 trước Stakhovsky. Trận đấu nhanh chóng kết thúc chỉ sau hơn 1 giờ đồng hồ và tay vợt người Serbia vẫn đang khẳng định vị thế của ứng cử viên nặng ký nhất cho chức vô địch. Đối thủ tiếp theo của Nole ở vòng tứ kết giải Qatar mở rộng sẽ là tay vợt cao kều người Croatia, Ivo Karlovic. Hạt giống số 7 của giải có chiến thắng 7-6, 6-3 trước đối thủ người Gruzia, Basilashvili. Ở một trận đấu đáng chú ý khác, hạt giống số 6 Richard Gasquet đánh bại tay vợt Italia, Simone Bolelli 6-3, 6-2. Đối thủ tiếp theo của Gasquet sẽ là tay vợt người Cộng hoà Séc, hạt giống số 3 Tomas Berdych. 

Còn ở giải quần vợt Brisbane giành cho các tay vợt nữ, không có gì bất ngờ khi tay vợt nữ số 2 thế giới Maria Sharapova trở thành cái tên đầu tiên góp mặt ở vòng bán kết. Cô giành tới 5 break trong cuộc đối đầu với Carla Suarez Navarro của Tây Ban Nha và khép lại trận đấu chỉ sau 68 phút với tỉ số 6-1, 6-3. Thử thách tiếp theo của Masha sẽ là hiện tượng Elina Svitolina. Tay vợt người Ukraine đã có màn trình diễn vô cùng ấn tượng để lội ngược dòng hạ gục hạt giống số 3 Kerber sau 3 set với tỉ số 4-6, 7-5, 6-3. 

Anh Tùng

Tiếp theo là thông tin về giải quần vợt đồng đội hopman cup, sau thất bại trước vương quốc Anh ở trận đấu đầu tiên, pháp đã trở lại với cuộc đua vô địch khi giành chiến thắng trước kịch tính trước đội chủ nhà Australia, trong đó, Cornet vẫn là người được trao niềm tin của đội tuyển.
File: hopman cup

Alize Cornet chính là tay vợt đã thắp lên hy vọng bảo vệ chức vô địch cho đội tuyển Pháp tại giải quần vợt đồng đội Hopman Cup 2015. Trong trận đấu với niềm hy vọng của chủ nhà Australia, Casey Dellacqua; Cornet đã có cuộc ngược dòng ấn tượng để đánh bại đối thủ với tỉ số 4-6, 7-5, 6-1. Chiến thắng đầy vất vả của tay vợt hạng 18 thế giới sau 2 giờ đồng hồ tưởng như sẽ tiếp thêm động lực và sự hưng phấn cho người đồng hương Benoit Paire. Thế nhưng, tay vợt đang xếp thứ 126 trên BXH của ATP đã không thể tạo bất ngờ trước Marinko Matosevic dù Benoit Paire đã giành chiến thắng 6-2 trong set1. Matosevic đã lật ngược thế cờ để đánh bại đối thủ với tỉ số chung cuộc 2-6, 6-4 6-2. Tỉ số hoà 1-1 sau 2 trận đơn khiến thắng bại chỉ được quyết định sau trận đôi nam nữ, cặp Alize Cornet/Benoit Paire đã có sự phối hợp ăn ý hơn để vượt qua bộ đôi Dellacqua/Matosevic với tỉ số 7-6, 7-5. Với thắng lợi này, đội tuyển Pháp đã vươn lên xếp thứ 2 tại bảng B. 

Trong khi đó ở bảng A, đội tuyển Canada dù giành chiến thắng 2-1 trước Italia nhưng kết quả đó không đủ để giúp Bouchard và Pospisil cạnh tranh ngôi đầu bảng. Chính vì thế, thắng lợi trong các trận đánh đơn trước Pennetta và Fognini chỉ còn mang tính an ủi với hai tay vợt trẻ tài năng của quần vợt Canada. 

Anh Tùng

Dường như Dakar rally đang trở thành cuộc đua dành riêng cho tay đua ô tô người Qatar Al Attiya, khi anh xuất sắc vượt qua người đồng đội Roma để giữ vững vị trí của mình trên bảng xếp hạng.
File: chặng 4 dakar rally

Trước khi bước vào chặng 4 Dakar Rally 2015, Ban tổ chức và các tay đua đã có phút mặc niệm để tưởng nhớ Michal Hernick, người đã thiệt mạng ở chặng 3 vừa qua. Đây là tay đua thứ 5 thiệt mạng kể từ khi Dakar Rally chuyển sang thi đấu ở Nam Mỹ từ năm 2009.

Ở thể thức dành cho xe máy, Joan Barreda Bort của Honda xuất sắc vượt qua bộ đôi của KTM là ĐKVĐ Marc Coma và Quintanilla để về đích đầu tiên sau 3 giờ 27 phút 28 giây. Với chiến thắng thứ 2 ở mùa giải năm nay, tay đua người Tây Ban Nha tiếp tục gia cố ngôi đầu trên bảng tổng sắp cá nhân.

Tương tự ở thể thức dành cho ô tô, Nasser Al-Attiya tiếp tục màn trình diễn ấn tượng khi nhanh hơn 2 phút 40 giây so với đồng đội và là ĐKVĐ Nani Roma để giành chiến thắng. Đây cũng là lần thứ 2 ở mùa này tay đua người Qatar của đội Mini làm được, qua đó giúp anh đứng vững ở vị trí dẫn đầu trên BXH tổng.

Ở chặng 5 tới đây, các tay đua sẽ tiếp tục tranh tài ở Chile, xuất phát từ Copiapo đi Antofagasta với lộ trình dài 679 km, trong đó có 458 km địa hình đặc biệt.

Nghiêm Long

Những thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại  ở chương trình tiếp theo. 
BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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