Thưa quí vị và các bạn, trận đấu muộn vòng 2 giải vô địch bóng đá nữ quốc gia giữa đương kim vô địch hà nội 1 và thái nguyên, được coi như cơ hội để đội bóng thủ đô gây áp lực lên ngôi đầu bảng của thành phố hồ chí minh, khi đối thủ của họ bị đánh giá thấp hơn nhiều.
File: hà nội 1 thắng
Dù được đánh giá cao hơn và thi đấu áp đảo TNG Thái Nguyên nhưng Hà Nội I cũng phải nhờ tới một sai lầm của thủ môn đối phương mới có được bàn thắng mở tỉ số của Nguyễn Thị Muôn. Đến phút 71, số phận của trận đấu đã an bài sau pha dứt điểm hiểm hóc của Đỗ Thị Yến từ quả phạt góc của đồng đội. Vẫn chưa hết, 7 phút trước khi trận đấu kết thúc, tận dụng sai lầm của hàng thủ đối phương, Phạm Hải Yến đã lập công ấn định chiến thắng 3-0 cho Hà Nội I. Đội bóng thủ đô giờ cũng có được 6 điểm như Tp Hồ Chí Minh nhưng xếp sau vì có hiệu số phụ kém hơn. 

Anh tùng

Sau trận đấu tập thắng hà nội t&t, đội tuyển Olympic Việt Nam sẽ có màn ra mắt chính thức với người hâm mộ bằng trận giao hữu quốc tế với đội tuyển Olympic Indonesia tại sân vận động Mỹ Đình vào chiều ngày 9-3. Ngoài mục tiêu hoàn thiện lối chơi và sàng lọc nhân sự, đây là cơ hội thuận lợi để thầy trò huấn luyện viên Toshiya Miura xây dựng niềm tin cho đông đảo cổ động viên đã ủng hộ cho họ trong suốt thời gian qua. 
File: trước trận indonesia

Với cơ sở là những gì đã thể hiện trong chiến thắng trước đương kim á quân Hà Nội T&T, đội tuyển Olympic Việt Nam bước vào trận giao hữu với Olympic Indonesia với sự tự tin rất lớn. Về cơ bản, bộ khung chính của đội tuyển Olympic chưa thực sự hình thành, song các cầu thủ trẻ đều đáp ứng được phần nào những tiêu chí quan trọng trong lối chơi mà HLV Toshiya Miura đang xây dựng. Đây chính là tiền đề thuận lợi, để nhà cầm quân người Nhật Bản tiếp tục công việc hoàn thiện lối chơi và nhân sự ở đội tuyển Olympic. Bên cạnh đó, niềm tin mà ông Miura đặt vào các học trò cũng ngày một được củng cố vững chắc hơn. 

PV HLV Toshiya Miura

Mục tiêu của tôi đề ra  tất nhiên là phải giành chiến thắng. Trận đấu cũng là bài kiểm tra đối với các cầu thủ để tôi biết được họ thích hợp với vị trí nào, khả năng của họ ra sao. Trong trận đấu với CLB Hà Nội T&T, tôi rất hài lòng với hàng thủ. Trong trận đấu với Indonesia, tôi sẽ tập trung củng cố hàng tiền đạo và khâu dứt điểm của tuyển Olympic. 

PV Cầu thủ Quế Ngọc Hải 

Mục tiêu đánh bại Olympic Indonesia đã được đặt ra với sự tự tin rất lớn của thầy trò HLV Toshiya Miura và trên thực tế, đây là mục tiêu hoàn có thể hiện hiện thực hóa được nếu căn cứ vào những gì đội tuyển Olympic đã thể hiện trong suốt thời gian vừa qua. Toàn bộ các cầu thủ trẻ của nhà cầm quân người Nhật Bản vẫn còn những hạn chế cần được khắc phục, tuy nhiên, khát vọng thể hiện mình, cùng với kinh nghiệm thi đấu ở V-League, họ có đủ sự tự tin để đối đầu với đối thủ bên kia chiến tuyến. Thậm chí, những kết quả giành được ở các giải trẻ gần đây của bóng đá Việt Nam, còn cho thấy sự nhỉnh hơn so với Indonesia và đây là lý do khiến Olympic Indonesia tỏ ra thận trọng. 

PV Muhammad Al Haddad  - Trợ lý HLV trưởng đội Olympic Indonesia 

Tôi rất ấn tượng với các cầu thủ trẻ có kỹ thuật và tốc độ của Olympic Việt Nam như Công Phượng và Tuấn Anh. Đây sẽ là một trận đấu hấp dẫn khi Olympic Indonesia sẽ vào cuộc với quyết tâm cao nhất. Chúng tôi đã có quãng thời gian chuẩn bị chu đáo và đây là trận đấu cuối cùng của Olympic Indonesia trước khi tham gia vòng loại U23 châu Á. 

PV Tiền vệ Evan Dimas 

Tôi mong muốn được đối đầu với Công Phượng ở trận đấu này, trước đây, tôi từng thua Công Phượng ở giải U19 nhưng tôi hi vọng chúng tôi sẽ giành chiến thắng trong lần gặp gỡ này. 

Olympic Việt Nam đang khát khao thể hiện và hi vọng, họ sẽ mang tới cho người hâm mộ một bữa tiệc bóng đá thực sự tại Mỹ Đình vào chiều ngày 9-3. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Biết bao thế hệ huấn luyện viên, vận động viên nữ đã góp phần quan trọng tạo nên những trang sử vàng cho nền thể thao việt nam trong hành trình xây dựng, hội nhập và phát triển. nhân dịp ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3, chúng tôi muốn giới thiệu với khán giả một huấn luyện viên rất đặc biệt – người đã có nhiều đóng góp quan trọng đối với môn cử tạ - một trong những môn thể thao Olympic đang trở thành mũi nhọn của thể thao Việt Nam trên đấu trường quốc tế. 

File: gương mặt kim cúc

Đó là HLV Hoàng Thị Kim Cúc - người vẫn được giới trong nghề ở môn cử tạ gọi với cái tên thân mật là Cúc “voi” - bởi dáng hình cao lớn, khác xa những hình ảnh quen thuộc của phái yếu. 

Đến với thể thao từ năm 11 tuổi và trở thành một trong những VĐV xuất sắc ở môn điền kinh trong những năm 70, nhưng phải chờ đến khi bén duyên với cử tạ trong vai trò như một HLV - cái tên Hoàng Thị Kim Cúc mới được nhiều người biết tới. 

Bằng tình yêu và sự đam mê, tuổi trẻ của HLV Hoàng Thị Kim Cúc được dành trọn cho nghiệp thể thao. Bắt đầu từ năm 1993 với nhiệm vụ đặt viên gạch đầu tiên để xây dựng nền móng cho phong trào môn cử tạ của thể thao Hà Nội phát triển. 

PV HLV Hoàng Thị Kim Cúc 

Trong hơn 2 thập kỷ gắn bó với cử tạ trong vai trò là một HLV, HLV Hoàng Thị Kim Cúc đã cho ra lò biết bao lực sỹ tài năng và đánh dấu sự xuất hiện của cử tạ Việt Nam trên đấu trường khu vực. Bên cạnh đó là xây dựng một nền tảng vững chắc cho sự phát triển của phong trào và góp phần tạo nên hệ thống cơ sở vật chất tập luyện cho cử tạ Hà Nội. Rất nhiều học trò xuất sắc của HLV Kim Cúc giờ đã trưởng thành và tiếp tục theo đuổi ước mơ mà người thầy của mình theo đuổi là giúp cử tạ Việt Nam chinh phục đỉnh cao trên đấu trường quốc tế và đọng lại trong họ là những tình cảm rất đặc biệt về người thầy.  

PV HLV Trần Thị Tài - Cử tạ Hà Nội 

Nhưng cử tạ không chỉ mang lại toàn niềm vui cho vị HLV đặc biệt này. Hơn 20 năm gắn bó với cử tạ, cũng là khoảng thời gian mà HLV Hoàng Thị Kim Cúc có những hi sinh thầm lặng và không thể hoàn thành tốt nhiệm vụ của một người mẹ trong gia đình. Những tháng ngày đằng đẵng bôn ba ở Trung Quốc cùng với thế hệ VĐV đầu tiên của cử tạ Hà Nội, đến giờ vẫn còn in đậm trong tâm trí người con gái của HLV Hoàng Thị Kim Cúc. Và phải chờ đến lúc 55 tuổi nghỉ công tác ở Sở VH, TT&DL Hà Nội, vị HLV này mới có được những giây phút thực sự thảnh thơi bên gia đình. 

PV Chị Công Hiền Anh - Con gái HLV Hoàng Thị Kim Cúc  

PV HLV Hoàng Thị Kim Cúc 

Miệt mài, thầm lặng và dành trọn cuộc đời cho thể thao nước nhà, nhưng điều quan trọng nhất mà HLV Hoàng Thị Kim Cúc làm được là nhóm lên ngọn lửa đam mê và truyền cảm hứng cho các thế hệ học trò khi họ gắn bó với nghiệp thể thao. Và trong ngày đặc biệt này, xin được cầu chúc cho niềm đam mê ấy sẽ luôn cháy mãi trong lòng các thế hệ học trò của HLV Hoàng Thị Kim Cúc.

Phúc Hưng – Mộng Thìn 

Có thể nói, huấn luyện viên kim cúc là một tấm gương thầm lặng của thể thao việt nam, với những cống hiến trong suốt bao năm qua. Đến với không khí sôi động hơn của đội thể thao cổ động Pinky ở hà nội, mời quí vị và các bạn cùng cảm nhận những nét thú vị của môn thể thao còn khá mới mẻ này.
File: thể thao cổ động

Căn phòng nhỏ bé này, là nơi chứa đựng những niềm đam mê to lớn.

Đây là nơi tập luyện của đội Pinky, 1 trong những đội thể thao cổ động đầu tiên của Hà Nội, tiền thân là CLB của trường ĐH ngoại thương. HIện Pinky có 22 thành viên, và họ đang tập luyện ráo riết để chuẩn bị cho giải đấu tại Singapore vào cuối tháng này. Bất chấp mọi khó khăn, họ tự trang trải tiền thuê phòng , tự lên mạng tìm hiểu những bài tập, để chỉ cho nhau, mục tiêu là vượt qua những thành tích của chính mình trong quá khứ.

PV: HLV Nguyễn Hà My – Đội Pinky

Với giới trẻ Việt, bộ môn cheerleading không còn là cái tên mới lạ. Ở rất nhiều nước lớn trên TG,  còn có cuộc thi dành riêng cho bộ môn này như một môn giáo dục thể chất bắt buộc. Vì vậy, từ khi bắt đầu trào lưu này tại Việt Nam chỉ cách đây vài năm, cheerleading đã nhanh chóng có sức thu hút mạnh mẽ trong giới trẻ. Đặc biệt với các bạn nữ, dù tham gia bộ môn này đồng nghĩa với việc đối mặt với các chấn thương liên miên, nhưng sức hấp dẫn cũng như tinh thần đồng đội đã giúp họ vượt qua tất cả.

PV Đặng Huyền Diệu – Đội Pinky 

Nắm bắt được mong muốn của giới trẻ Việt Nam với khát khao có một sân chơi tinh thần và thể thao khỏe đẹp như cheerleading, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã quan tâm phát triển bộ môn này sâu rộng trong giới sinh viên, học sinh từ năm 2007 với nhiều giải đấu lớn nhỏ. Dù chưa có những thành tích thực sự đáng chú ý ở sân chơi châu lục, nhưng những sân chơi như thế này, thực sự đã đem lại lợi ích cho thể chất và tinh thần của người VN.

Mạnh Linh – Tuấn Anh

Tiếp theo là những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, sáng 8/3, giải xe đạp nữ quốc tế Bình Dương 2015 đã kết thúc tốt đẹp sau khi các tay đua thi đấu chặng 9 TP.Vũng Tàu đi Thủ Dầu Một. 
File: chặng cuối xe đạp

Với quyết tâm giành chiến thắng, tay đua chủ nhà Nguyễn Thùy Dung đã tung nước rút trước khi còn cách đích đến 500m, và đã giành chiến thắng chặngvới thành tích 2h54’34”. Về thứ 2 là tay đua Nguyễn Thị Thật, khi cô vượt qua Boonsawat một thân xe. và giành luôn áo xanh với 89 điểm.

Về đích hạng 4, tay đua Nuntana đội Thái Lan đã bảo vệ thành công danh hiệu áo vàngchung cuộc với thành tích 19h 53’53”79, xếp tiếp theo là Cẩm Lệ, Thùy Trang của Biwase Bình Dương

Đội Dược Domesco Đồng Tháp xuất sắc giành chức vô địch đồng đội sau 59h01’32”, hạng nhì Thái Lan và hạng ba là Biwase Bình Dương.

Thực hiện: Việt Hằng

Vòng loại khu vực 3.3 giải cờ vua vô địch thế giới đang diễn ra khá hấp dẫn tại thành phố Hồ Chí Minh. Ván đấu thứ 2 của giải đấu này đã chứng kiến những cảm xúc buồn vui lẫn lộn của các kỳ thủ chủ nhà. 

File: khai mạc cờ vua

Lê Quang Liêm đã khởi đầu suôn sẻ với chiến thắng trong trận ra quân nhung ở ván thứ 2, dù được cầm quân trắng nhưng Liêm lại bị hạt giống số 18 người Philippines Bitoon Richard cầm hòa. Chỉ có 1.5 điểm sau 2 ván đầu, Quang Liêm đã rơi xuống vị trí thứ 13. Kỳ thủ thành công nhất của Việt Nam sau 2 ván đầu là Nguyễn Văn Huy, anh đang xếp thứ 5 với thành tích toàn thắng. Ở giải nữ, các kỳ thủ chủ nhà đang chơi rất thành công khi có tới 4/5 cái tên có mặt trong tốp 5. Trong đó, Phạm Bích Ngọc và Phạm Lê Thảo Nguyên dẫn đầu bảng với 2 trận thắng tuyệt đối. Phạm Thị Thu Hiền và Nguyễn Thị Mai Hưng hiện đều sở hữu 1,5 điểm sau 1 ván thắng và 1 ván hòa. 

Thực hiện: Việt Hằng 

Chuyển sang những thông tin thể thao quốc tế, chỉ mới cách đây hơn 1 tháng, nhiều người đã đặt ra câu hỏi làm thế nào để có thể chặn đứng được real, nhưng chỉ sau đúng 2 trận đấu, villareal và bilbao đã tìm ra lời giải, một đội thì cầm chân Real ngay trên sân Bernabeu, còn đội kia đánh bại dải thiên hà một cách thuyết phục.

File: real thua

Villareal đã chỉ ra điểm yếu của real ở vòng trước, đó là sự tập trung và khả năng kết thúc kém cỏi của các siêu tiền đạo. còn bilbao lại học quá tốt bài học của villareal, để khiến real phải buồn lòng. Chỉ sau 25 phút, hàng phòng ngự của real đã để aduritz qua mặt hạ gục casillas với cú đánh đầu chuẩn xác, bàn thua khiến real choáng váng, họ gần như không còn tỉnh táo và sắc sảo để tìm bàn gỡ hòa, ngay cả Ronaldo cũng không còn là chính mình, anh thậm chí còn không có được cú sút nào ra hồn trong thời gian còn lại. chấp nhận trận thua 0-1, real coi như dâng ngôi đầu cho barca, khi Barcelona có chiến thắng đậm trước valecano trên sân nhà, luis suarez là người mở tỉ số cho barca ở phút 25, tuy nhiên, cũng phải sang đến hiệp 2, đội chủ nhà mới có bàn nâng tỉ số lên 2-0 của pique. và sau đó là sự bùng nổ của messi với một cú hattrick, valecano có bàn an ủi của bueno trước khi suarez ấn định chiến thắng cho Barcelona ở phút 90. Thắng trận này, barca lên ngôi đầu bảng với 62 điểm, hơn real 1 điểm.
ở trận đấu còn lại sevilla đánh bại deportivo với tỉ số 4-3 với phong độ chói sáng của vitolo, người lập cú đúp ở trận này để thu hẹp khoảng cách với đội xếp thứ 4 là valencia xuống còn 2 điểm.
trần dũng
trận thua này có thể lặp lại kí ức buồn ở mùa giải năm ngoái của Real. Họ chơi thất vọng và mất luôn ngôi đầu bảng vào tay Barcelona, để rồi ngậm ngùi nhìn Atletico Madrid đăng quang ở vòng đấu cuối cùng. Điều gì đang xảy ra với đội bóng hoàng gia, với Ronaldo và những ngôi sao trứ danh khác, chuyên mục con số bình luận của chúng tôi sẽ cùng quí vị và các bạn nhìn sâu hơn vào thất bại này của Real.
File: con số bình luận

Con số 0 ở San Mames

Dàn sao của Real Madrid hành quân đến San Mames với quyết tâm giành chiến thắng, nhưng họ chỉ ra về, với 2 bàn tay trắng

Real chẳng ghi nổi bàn thắng nào, tình huống đáng kể nhất chỉ là cú đá chạm cột dọc của Gareth Bale, nhưng dường như cầu thủ người xứ Wales định thực hiện một đường chuyền chứ không phải là một cú dứt điểm trong tình huống này

Còn siêu sao Cristiano Ronaldo, thậm chí anh chẳng có nổi một cú sút trúng đích trong trận đấu này. Đó đã là lần thứ 4 sau 8 trận gần nhất, Cr7 không ngắm trúng khung thành đối phương

Một con số đáng báo động, dù Ronaldo cũng ghi được 7 bàn sau 12 trận cho Real trong năm 2015. Nhưng chừng đó vẫn quá khiêm tốn, với một ngôi sao nhận được nhiều sự kỳ vọng và được coi là cầu thủ xuất sắc nhất thế giới như Ronaldo. 

Những gương mặt còn lại trong bộ ba BBC cũng sa sút thấy rõ, Benzema mới ghi được 5 bàn sau 14 trận trong năm nay còn con số đó của Gareth Bale là 3

Quá ít, không phải vô cớ mà HLV Ancelotti đã tỏ ý không hài lòng về phong độ của hàng tấn công và coi đó là nguyên nhân của trận thua mất mặt tại San Mames

3/5 trận thua của Real tại La Liga đến trong năm mới 2015

Đó là còn chưa kể đến thất bại đắng cay trước Atletico Madrid ở Cúp nhà Vua

Không còn là những cú sảy chân nữa, Real đang rơi vào một cuộc khủng hoảng

Ngôi đầu ở La Liga có thể sẽ rơi vào tay kình địch Barcelona còn con đường ở Champions League vẫn còn rất dài

Ancelotti sẽ cần phải sớm giải quyết những vấn đề tồn tại của Real

Trước khi mọi thứ trở nên quá muộn

Anh Tùng
Như vậy là Barcelona đã chiếm lại ngôi đầu bảng sau 4 tháng xếp dưới Real, trong khi đó tại nước Đức, không đội bóng nào có khả năng thu hẹp khoảng cách với Bayern munich chứ chưa nói đến chuyện lật đổ vị trí của họ, khi Bayern munich tiếp tục giành chiến thắng trước hanover dù không thuyết phục, còn đối thủ của họ như Wolfsburg thì lại bất ngờ thua trận.
File: Bayern munich thắng

Bàn thắng của kiyotake vào lưới Bayern munich đã nhen lên hi vọng cho không chỉ đội chủ nhà hanover mà còn cho cả bundesliga. Nhưng xabi Alonso đã trả lại sự thật khắc nghiệt cho cả giải đấu với bàn gỡ hòa chỉ sau đó có 3 phút. Và dù cũng phải nhờ đến một tình huống không rõ ràng trong hiệp 2, Bayern munich mới có bàn nâng tỉ số lên 2-1 trên chấm phạt đền của Thomas muller, nhưng chiến thắng của họ là hoàn toàn xứng đáng, và chỉ 10 phút sau, tiền đạo này ấn định tỉ số 3-1, còn Bayern munich có 61 điểm để bỏ xa Wolfsburg đến 11 điểm, khi đội bóng này gục ngã trên sân của ausburg, với bàn thắng duy nhất của dominik kor sau khi werner bỏ lỡ cơ hội trên chấm 11 mét. Trận thua của Wolfsburg coi như sự đầu hàng của bundesliga trước Bayern munich. Còn borussia dortmund đã tạm dừng chuỗi trận thắng của mình ở con số 4, khi bị hamburg cầm hòa 0 đều trên sân khách. Tuy nhiên, họ vẫn đứng thứ 10 trên bảng xếp hạng với 29 điểm.
Trần dũng
Với khoảng cách 11 điểm được tạo ra, chức vô địch một lần nữa coi như đã nằm trong tay Bayern munich, còn ở giải vô địch quốc gia pháp, paris st germain tạm thời nhảy lên vị trí số 1 sau chiến thắng giòn giã trước lens trên sân nhà.
File: paris st germain thắng

Không ai nghĩ, paris st germain phải nhờ đến trung vệ david luiz mới có được bàn mở tỉ số vào cuối hiệp 1 trước đội bóng chỉ xếp thứ 19 trên bảng xếp hạng như lens. Nhưng dẫu sao, đó cũng là bàn thắng và giúp đội chủ nhà chơi thanh thoát hơn trong hiệp 2, thời điểm ibrahimovic nâng tỉ số lên 2-0 trên chấm phạt đền ở phút 60, ngay cả khi đội khách có bàn rút ngắn tỉ số của tougher 9 phút sau đó, cũng không khiến paris st germain dừng bước, họ có thêm 2 bàn thắng nữa của matuidi và pastore để ấn định tỉ số 4-1, thắng trận này, paris st germain có 56 điểm và ngôi đầu bảng.
Trần dũng

File: ac Milan hòa

Còn tại italia, người ta sẽ bất ngờ nếu như ac Milan có thể giành chiến thắng, và đội bóng này tiếp tục chuỗi trận thất vọng ở vòng 26 serie a khi bị Verona cầm hòa trên sân nhà, thậm chí họ còn bị thủng lưới trước sau bàn thắng của luca toni. Phải đến cuối hiệp 1, menez mới tìm được bàn gỡ cho milan trên chấm phạt đền, trước khi được đội khách biếu không một bàn thắng ngay đầu hiệp 2, sau bàn phản lưới nhà của tasidis, ac Milan đã ở gần chiến thắng hơn lúc nào hết, nhưng lopez đã giành lại 1 điểm cho Verona đúng ở phút cuối cùng, hòa trận này, ac Milan vẫn đứng thứ 10 trên bảng xếp hạng. ở trận còn lại, etoo đã lại khiến tất cả phải nhắc đến anh trong trận thắng của sampdoria trước Cagliari, bàn thắng nâng tỉ số lên 2-0 của etoo đã giúp sampdoria thu hẹp khoảng cách với đội xếp thứ 4 xuống còn 1 điểm.
Trần dũng
Giải ngoại hạng Anh không chỉ nóng bỏng ở cuộc đua đến ngôi vô địch giữa chelsea và manchester city. Mà còn vô cùng hấp dẫn ở cuộc đua vào tốp 4, hiện tại thì manchester united, Liverpool và arsenal là 3 cái tên đáng chú ý nhất, nhưng với chiến thắng trước queen park ranger ở trận đấu bù, Tottenham đã điền tên mình vào nhóm này.
File: tottenham thắng
Hary Kane lại toả sáng, và một lần nữa tiền đạo người Anh lại trở thành người hùng của Tottenham. Anh mở tỉ số trong trận Derby London với QPR sau cú đánh đầu chính xác từ quả đá phạt của đồng đội, một tình huống mà hàng phòng ngự của đội chủ nhà gần như không có sự hỗ trợ gì cho thủ môn Robert Green. Sang hiệp 2, một kịch bản gần tương tự được lặp lại. Các hậu vệ của QPR lại biến mình thành người thừa, và Hary Kane không bỏ lỡ cơ hội hoàn tất cú đúp của anh trong trận đấu này. Chân sút sinh năm 1993 đã nâng tổng số bàn thắng của anh ở giải Ngoại hạng năm nay lên con số 16, chỉ kém Aguero và Diego Costa trong danh sách vua phá lưới đúng 1 bàn. Những nỗ lực của QPR chỉ giúp họ có được bàn thắng an ủi của Sandro, một cựu cầu thủ Tottenham nhưng chừng đó là không đủ để ngăn cản chiến thắng 2-1 của đội khách. Thắng trận này, Spurs đã vươn lên đứng thứ 6 trên BXH với 50 điểm, chỉ còn kém top4 3 điểm. 

Trong khi đó ở vòng tứ kết FA Cup, Aston Villa đánh bại West Brom với tỉ số 2-0 nhờ các bàn thắng của Fabian Delph và Scott Sinclair. Với chiến thắng này, Aston Villa trở thành đội bóng đầu tiên có mặt ở vòng bán kết bởi trận đấu còn lại giữa Bradford và Reading kết thúc với tỉ số hoà 0-0. 

Anh Tùng

Tiếp theo là những thông tin về giải quần vợt đồng đội davis cup.

File: tennis

ĐT Serbia với đầu tàu là tay vợt số 1 thế giới Novak Djokovic không gặp nhiều khó khăn để có mặt tại tứ kết Davis Cup năm nay. Chạm trán đội tuyển Croatia không có cả Marin Cilic lẫn Karlovic, Serbia dễ dàng giành thắng lợi 3-0 thuyết phục.

Ở trận đấu mới nhất diễn ra trên sân nhà Kraljevo, Djokovic đứng cặp cùng Nenad Zimonjic xuất sắc thắng thuyết phục Skugor - Draganja 3-0, với tỉ số các set lần lượt là 6-3, 6-4, 6-1.

Với kết quả này Serbia đã chính thức đi tiếp. Ở ngày khai màn Djokovic hạ Delic 6-3, 6-2, 6-4, còn Viktor Troicki ngược dòng đánh bại Borna Coric 3-2 .

 Cùng có vé đi tiếp là tuyển Pháp sau khi đội tuyển này thắng Đức với cùng tỉ số 3-0. Sau 2 trận đơn mở màn, Gasquet và Monfils đã giúp ĐT Pháp dẫn trước với tỉ số 2-0. Tại trận đánh đôi, cặp Benneteau và Mahut tỏ ra vượt trội cặp Begemann và Benjamin Becker. Tỉ số sau 3 set là 6-4, 6-3 và 6-2, và ĐT Pháp sẽ giành quyền vào gặp đội thắng trong cặp đấu giữa ĐT Anh và ĐT Mỹ ở tứ kết.

Sau trận đấu kỉ lục kéo dài gần 5g đồng hồ giữa Isner và James Ward, ĐT Anh đã chính thức dẫn trước ĐT Mỹ với tỉ số 2-0. Hi vọng mong manh của Mỹ được nối lại sau trận đánh đôi mà cặp đôi nhà Bryan là những người phải nhận trọng trách. Dẫn trước khá sớm với các tỉ số 6-3 và 6-2, nhưng anh em Bryan bất ngờ để James Murray và Inglot thắng lại ở 2 set sau đó. Phải đến loạt Tiebreak quyết định trong set thứ 5, ĐT Mỹ mới giành thắng lợi với tỉ số 8-6, qua đó rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2 và chờ đợi kết quả ở 2 trận đơn cuối cùng.

Ở những trận đấu khác, ĐT Bỉ sau chiến thắng ở trận đánh đôi, đã tạm dẫn 2-1 trước Thụy Sỹ không có sự góp mặt của Federer và Wawrinka. CH Czech sau 2 trận toàn thua trong ngày thứ nhất trước Australia thì tại nội dung đôi, Pavlasek & Jiri Vesely đã đánh bại Samuel Groth & Lleyton Hewitt để mang về cho tuyển nhà thắng lợi đầu tiên , đồng thời rút ngắn tỉ số xuống còn 1-2.

Mạnh Linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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