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Chào mừng các bạn đến với chuyên mục hành tinh thể thao. Sau vòng đấu đầu tiên khá hấp dẫn, vòng đấu thứ 2 Vleague 2014 được kì vọng nhiều cuộc đối đầu gay cấn. 1 trong số đó là cuộc chạm trán giữa SHB Đà Nẵng và Sông lam nghệ An. Việc cả hai đội bóng này đều nhận thất bại trong trận mở màn, khiến cuộc chiến càng trở nên ý nghĩa và căng thẳng hơn.

Đà Nẵng chuẩn bị

Hai đội bóng mạnh của miền Trung là SHB. Đà Nẵng và SLNA đều nếm mùi thất bại ở loạt trận đầu tiên mùa giải V-League 2015. Và không những thế họ còn là những kỳ phùng địch thủ trong suốt những năm qua. Chính vì vậy cả SHB. Đà Nẵng và SLNA đều rất quyết tâm kiếm điểm ở trận đấu này.

Bị lội ngược dòng 1-2 trước Thanh Hoá ở trận mở màn V-League thế nên BHL và các cầu thủ SHB. Đà Nẵng quyết tâm có điểm ở trận đấu này. 

Trong buổi tập chiều 9-1, những cầu thủ trẻ như Minh Tâm, Đặng Anh Tuấn, Quách Tân, Huy Toàn và được HLV Lê Huỳnh Đức tin tưởng cho tập trong đội hình chính cùng với các cựu binh.

Khác với sự háo hức của các học trò, HLV Trưởng SHB. Đà Nẵng Lê Huỳnh Đức tỏ ra khá khín tiếng trước trận đánh lớn. Ông cho rằng SHB.Đà Nẵng có kết quả không thuận lơi ở trận mở màn nên cần giữ sự tập trung và không tiếp xúc với báo chí.

Trong khi đó, đội khách SLNA cũng đã có mặt tại Đà Nẵng để tập luyện 3 ngày trước trận đấu. Sau màn ra mắt khán giả nhà không thành công, các học trò HLV Ngô Quang Trường thể hiện sự quyết tâm rất cao với hy vọng dành kết quả tốt trong chuyến làm khách tại Chi Lăng, khôi phục niềm tin nơi người hâm mộ. Nhìn chung các cầu thủ trẻ SLNA không ngán chơi trên chảo lửa Chi Lăng, bởi những Nguyên Mạnh, Phi Sơn, Ngọc Hải, Mạnh Hùng… quá thừa các trải nghiệm như thế.

Về mặt lực lượng, trong khung gỗ thủ môn Trần Nguyên Mạnh đang bị đau nhẹ ở tay, nhưng không đáng ngại bởi theo HLV thủ môn Đức Thắng, Nguyên Mạnh vẫn có thể ra sân ở trận đấu tới

(PV HLV trưởng SLNA Ngô Quang Trường)

Đăng Khoa – Vỹ Thi (PX Đà Nẵng)

Bên cạnh trận đấu ở sân Chi Lăng, Vòng đấu thứ 2 của V-League còn rất được chờ đợi bởi cái tên Hoàng Anh Gia Lai cùng những cuộc đối đầu đầy thú vị dưới góc độ chuyên môn. Tuy nhiên, trên hết vẫn là sự lo lắng của các nhà tổ chức với nỗi ám ảnh “vỡ sân”.
Trước vòng 2 V-League 

Sự xuất hiện của khán giả với số lượng tăng đột biến trên sân Pleiku ở vòng đấu thứ nhất chưa kịp trở thành niềm vui thì nỗi lo đã ập đến với ban tổ chức giải lẫn ban tổ chức sân vì những hạn chế trong khả năng đáp ứng nhu cầu của khán giả. Sức hút của đội bóng phố Núi đã nằm ngoài mọi tính toán của các nhà tổ chức và đây là lý do sân Pleiku đã vỡ ngay trong ngày khai mạc. Ở vòng đấu này, nỗi ám ảnh vỡ sân tiếp tục đến với Long An, nơi đội chủ nhà Đồng Tâm Long An sẽ tiếp đón Hoàng Anh Gia Lai. Trong 2 ngày vừa qua, chỉ cần nhìn vào những gì đang diễn ra ở các quầy bán vé tại sân Long An hoàn toàn có thể dự báo được đây là một trận đấu rất khó khăn về công tác đảm bảo an ninh, an toàn cho trận đấu. Và hi vọng, sau những sự cố đáng tiếc ở vòng 1, sân Long sẽ không vỡ chỉ vì khán giả đến quá đông. 

PV Ông Phạm Ngọc Viễn – Tổng giám đốc VPF 

Dưới góc độ chuyên môn, tâm điểm của vòng đấu thứ 2 sẽ là cuộc đối đầu giữa Than Quảng Ninh với Hà Nội T&T trên sân Cẩm Phả. Đội bóng đất Mỏ từng là hiện tượng ở mùa giải trước với khả năng xuất phát rất ấn tượng và ở cuộc đua năm nay, đoàn quân của HLV Đinh Cao Nghĩa vẫn đang khẳng định điều đó. Ở phần sân bên kia, Hà Nội T&T lại ở chiều ngược lại với sự khởi đầu hết sức nhọc nhằn. Ngoài kết quả có phần thất vọng trước Đồng Tâm Long An, đương kim á quân cũng chưa cho thấy được sức mạnh qua màn trình diễn ở lượt trận đầu tiên. Nếu như Hà Nội T&T không sớm lấy lại phong độ, nhiều khó khăn sẽ chờ đón họ khi phía trước còn là đấu trường AFC Champions League. 

Cũng ở vòng 2, người hâm mộ chờ đợi B.Bình Dương, Thanh Hóa và Hải Phòng sẽ thể hiện ra sao sau sự khởi đầu suôn sẻ. Đây đang là những cái tên khiến cho V-League mùa này trở nên hấp dẫn ngay vạch xuất phát. 

Phúc Hưng

Tiền vệ Phạm Thành Lương của Hà Nội T&T đang có cơ hội rất lớn được ra nước ngoài chơi bóng, sau khi câu lạc bộ Anyang đến từ giải hạng Nhất Hàn Quốc đã chính thức đề nghị lãnh đạo đội bóng thủ đô chuyển nhượng cầu thủ này. Tuy nhiên, khả năng Thành Lương xuất ngoại chơi bóng gần như không thể xảy ra khi chính lãnh đạo Hà Nội T&T đã khẳng định họ không bán cầu thủ này
Thành Lương 

Sau màn trình diễn rất ấn tượng tại AFF Suzukip Cup 2014, cũng như những gì thể hiện trên sân cỏ V-League, Thành Lương đã trở thành mục tiêu theo đuổi của CLB Anyang nhằm chuẩn bị cho mùa giải 2015. 

PV Ông Nguyễn Quốc Hội - Chủ tịch CLB Hà Nội T&T 

Giá trị chuyển nhượng Thành Lương cho Anyang không được tiết lộ cụ thể, song theo khẳng định của ông Nguyễn Quốc Hội, Hà Nội T&T sẽ không “lỗ” trong thương vụ này, nếu như không muốn nói là còn thu được một khoản chênh lệch so với mức phí mà Hà Nội T&T đã bỏ ra để có được Thành Lương và thương hiệu đội bóng sẽ được biết đến nhiều hơn. Về phần cá nhân, Thành Lương cũng sẽ được nhận một mức lương cao hơn hiện tại. Tuy nhiên, điều khiến lãnh đạo đội bóng thủ đô chưa đưa ra quyết định cuối cùng là chờ đợi ý kiến chính thức từ Ban huấn luyện và ý kiến của cá nhân Thành Lương sau lượt trận thứ 2 ở V-League. 

PV Ông Nguyễn Quốc Hội - Chủ tịch CLB Hà Nội T&T 

Hiện tại, Thành Lương đang là cầu thủ hết sức quan trọng trong sơ đồ chiến thuật 4-5-1 mà HLV Phan Thanh Hùng đã dày công xây dựng nhiều năm qua và bản thân cầu thủ này đã tạo được sức ảnh hưởng rất lớn ở Hà Nội T&T. Đây là rào cản lớn nhất đối với khả năng xuất ngoại của Thành Lương và gần như chắc chắn, cầu thủ này sẽ ở lại Hà Nội T&T. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Chuyển sang thông tin khác. Có vẻ kết quả giải vô địch Đông Nam Á AFF Cup không ảnh hưởng nhiều đến bảng xếp hạng Fifa. Theo bảng xếp hạng FIFA tháng 1/2015 mới công bố, đội tuyển Việt Nam tăng thêm 4 bậc vươn lên vị trí 133 thế giới. Trong khi đó nhà tân vô địch Đông Nam Á ĐT Thái Lan lại tụt 2 bậc

File: Xếp hạng fifa

Trên bảng xếp hạng liên đoàn bóng đá thế giới, đội tuyển Việt Nam xếp hạng 133 với 219 điểm, đứng thứ nhì khu vực Đông Nam Á, sau đội tuyển Philippines hạng 129 thế giới. So với tháng 12/2014, đội tuyển Việt Nam tăng thêm 4 bậc. Mặc dù vô địch AFF Suzuki Cup 2014, tuy nhiên đội tuyển Thái Lan vẫn tụt 2 bậc xếp hạng 144 thế giới với 182 điểm. Trong khi đó, top 10 thế giới không có sự thay đổi, 3 vị trí dẫn đầu lần lượt thuộc về đội tuyển Đức, Argentina và Colombia.

Chuyển sang thông tin khác, sau khi án phạt từ liên đoàn quần vợt Việt Nam hết thời hạn, tay vợt trẻ Lý Hoàng Nam đã được gọi trở lại đội tuyển quần vợt quốc gia. Và trong bản danh sách sơ bộ các tay vợt tham dự Davis Cup 2015, VTF đã điền tên Lý Hoàng Nam. Với sự trở lại của tay vợt thuộc biên chế Becamex Bình Dương, đội tuyển quần vợt Việt Nam ít nhiều sẽ cải thiện được sức mạnh tại giải đấu này. Bên cạnh đó, Hoàng Nam sẽ tập trung cho giải đấu SEA Games 28 diễn ra tại Singapore.

Hoàng Anh

Trước khi chuyển sang phần thể thao quốc tế như thường lệ là các sự kiện đáng chú ý ngày tới
File Sự kiện
Phần thể thao quốc tế sẽ bắt đầu với những diễn biến vòng 1-8 cup nhà vua Tây Ban Nha. Sau những vấn đề liên tục xảy ra với Barcelona, từ kết quả kém đến những mâu thuẫn nội bộ, đội bóng xứ Catalunya buộc phải thắng Elche nếu không muốn rơi vào 1 cuộc khủng hoảng. Và ở chân tường, đoàn quân của HLV Enrique đã có 1 chiến thắng đậm
Barcelona thắng
Dù chỉ có 27 nghìn CĐV nhà có mặt tại sân Nou Camp trong cuộc tiếp đón Elche, con số thấp nhất trong nhiều năm qua của Barcelona, nhưng thày trò HLV Luis Enrique vẫn chiến đấu với 1 tinh thần cao. Đội bóng xứ Catalan chỉ mất 34 phút để sút tung lưới đội khách với pha dứt điểm nhanh của Neymar.

Và thêm 5 phút nữa để có bàn thắng nhân đôi cách biệt. Luis Suarez là cái tên xuất hiện trên bảng tỉ số của Barca. Hiệp 1 khép lại với tỉ số 3-0 cho đội chủ nhà sau khi Neymar bị hậu vệ Roco phạm lỗi trong vòng cấm. Messi thực hiện thành công quả đá phạt 11m.

Sau giờ nghỉ, Barca vẫn đẩy cao đội hình tấn công với những pha hãm thành nguy hiểm của bộ 3 Messi, Neymar, và Suarez. Phút 55, hậu vệ Jordi Alba nâng tỉ số lên 4-0 với 1 pha chạy chỗ thông minh và dứt điểm nhanh.

Chưa dừng lại, 4 phút sau, Neymar hoàn tất cú đúp cho riêng mình với 1 siêu phẩm. Cú nã pháo từ ngoài vòng 16m50 của tuyển thủ Brazil đã loại bỏ hoàn toàn hàng thủ của Elche.

5-0 là quá đủ với HLV Luis Enrique, khi chỉ 3 ngày nữa Barca sẽ gặp Atletico Madrid ở vòng 18 La Liga. Và kết quả đó gần như đã mang về tấm vé vào tứ kết cúp Nhà vua Tây Ban Nha cho Barcelona.

-

Ở 1 trận đấu khác, Sevilla cũng giành chiến thắng 2-1 trên sân của Granada tại vòng đấu này. Đoàn quân của HLV Unai Emery sớm vượt lên dẫn trước 2 bàn trong 2 hiệp đấu do công của Gerard Deulofeu và Kevin Gamiero.

Bàn thắng muộn ở phút bù giờ thứ 3 của tiền đạo dự bị Bangoura mang lại hy vọng cho Granada ở trận lượt về tại sân Ramon Sanchez.
Nghiêm Long
Vòng chung kết giải vô địch Châu Á asian Cup 2015 đã chính thức khai mạc tại Australia. Đây là lần đầu tiên quốc gia này đăng cai giải đấu từ khi tham gia liên đoàn bóng đá Châu Á, và trong trận mở màn Australia đã có khởi đầu hoàn hảo với chiến thắng 4-1 trước Cô-oét

Australia thắng

Vũ Tú
Chuyển sang những tin tức quần vợt. Với việc Rafael Nadal đã bị loại ngay từ vòng 1 Qatar Open, Novak Djokovic có vẻ như không có đối thủ trong cuộc đua vô địch. Nhưng chính tay vợt số 1 thế giới cũng không giữ được sự ổn định và anh phải dừng bước ở tứ kết trước Ivo Karlovic, đây là bất ngờ lớn nhất của giải đấu đến thời điểm này
Tennis

Tay vợt cao kều Ivo Karlovic vẫn vậy, vẫn có những pha xử lý khá vụng về khiến nhiều người nghĩ rằng Djokovic dù gặp phải đôi chút khó khăn nhưng cũng sẽ vượt qua thử thách này. Nole thắng cách biệt 7-2 trong loạt tie-break của set1 trước khi bất ngờ sa sút trong 2 set còn lại. Dù cho Djokovic đã cố gắng cứu set point nhưng anh lại tiếp tục mắc sai lầm ở thời điểm quyết định và để Karlovic thắng lại 8-6 trong loạt tie-break của set2. Trong cả trận đấu này, tay vợt nam số 1 thế giới không có bất cứ cơ hội nào để bẻ game cầm giao bóng của Karlovic nhưng đối thủ người Croatia lại tận dụng rất tốt cơ hội mà mình có được. Anh giành break quan trọng ở game thứ 7 của set 3 và thẳng tiến tới thắng lợi chung cuộc với tỉ số 6-7, 7-6, 6-4; đây cũng là lần đầu tiên sau 7 năm, Karlovic mới đánh bại được 1 tay vợt đang dẫn đầu trên BXH của ATP. Đối thủ tiếp theo của tay vợt Croatia sẽ là hạt giống số 4 David Ferrer, người đã có chiến thắng nhẹ nhàng 6-2, 6-2 trước Dustin Brown của Đức. Cặp đấu còn lại ở vòng bán kết sẽ diễn ra giữa Tomas Berdych và Andreas Seppi.  

Còn ở vòng tứ kết của giải quần vợt Brisbane, Roger Federer sau chiến thắng khá vất vả trước Milman đã tìm lại phong độ. “Tầu tốc hành” nhanh chóng hạ gục tay vợt của nước chủ nhà Duckworth với tỉ số cách biệt 6-0, 6-1 để giành vé vào bán kết, đối thủ của anh sẽ là Dimitrov của Bulgaria. Trong khi đó, hạt giống số 2 Nishikori có chiến thắng thuyết phục 6-0, 6-4 trước Benard Tomic của Australia. Anh sẽ gặp tay vợt người Canada, Milos Raonic ở bán kết. 

Tại nội dung đơn nữ, hai cái tên xuất sắc nhất góp mặt trong trận chung kết đã được xác định. Ana Ivanovic phải khá vất vả mới vượt qua được Lepchenko của Mỹ với tỉ số 7-6, 6-4. Cô sẽ đầu với Maria Sharapova trong trận đấu cuối cùng để tìm ra nhà vô địch của giải WTA Brisbane. 

Anh Tùng

Trong chuyên mục con số bình luận hôm nay, chúng ta cùng mổ sẻ thất bại của tay vợt số 1 thế giới Novak Djokovic. Dù thi đấu rất thành công ở giai đoạn cuối 2014, nhưng Nole lại khởi đầu không tốt trong những trận đấu đầu năm này. Australia Open đang đến gần, và tay vợt số 1 thế giới đang gặp vấn đề thực sự
Con số Djokovic
Trần Dũng

Chuyển sang những diễn biến giải quần vợt đồng đội nam nữ Hopman Cup. Loạt trận cuối cùng của vòng bảng đã xác định xong 2 tấm vé vào chung kết. Không bất ngờ khi đó là Đội tuyển Mỹ và Ba Lan, 2 đội bóng đồng đều và ổn định nhất từ đầu giải
Hopman cup

Không có bất ngờ ở lượt trận cuối bảng A giải quần vợt đồng đội Hopman Cup, đội tuyển Mỹ khẳng định sức mạnh của ứng cử viên nặng ký cho chức vô địch bằng chiến thắng 3-0 trước Cộng hoà Séc. Serena Williams vượt qua Safarova trong trận đơn nữ với tỉ số 6-3, 6-7, 7-6; tiếp đà hưng phấn Isner có chiến thắng 7-6, 6-4 trước Pavlasek để sớm an bài kết quả trận đấu. Trong trận đôi nam nữ chỉ còn mang tính thủ tục, cặp Isner/Serena tiếp tục giành chiến thắng 6-3, 6-3 trước bộ đôi Safarova/Pavlasek qua đó khẳng định ngôi số 1 thuyết phục của đội tuyển Mỹ ở bảng A. 

Đối thủ của đội tuyển Mỹ trong trận chung kết sẽ là đội tuyển Ba Lan. Radwanska và Janowicz không tìm được đối thủ xứng tầm ở bảng B, họ khép lại vòng đấu bảng với thành tích toàn thắng. Ở lượt trận cuối, Ba Lan biến đội tuyển Pháp trở thành nhà cựu vô địch với chiến thắng tuyệt đối 3-0. Radwanska ngược dòng hạ Cornet 4-6, 6-2, 7-5; Janowicz đánh bại Benoit Paire 6-4, 7-6 trước khi cặp Radwanska/Janowicz giành thêm một chiến thắng nữa trong trận đôi nam nữ. Họ vượt qua bộ đôi Benoit Paire/Alize Cornet với tỉ số 6-4 qua đó giành suất vào chung kết gặp đội tuyển Mỹ. 

Anh Tùng 

Cuối cùng là những diễn biến chặng 5 giải đua xe đường trường Dakar Rally. 2 ngôi vị dẫn đầu ở nội dung ô tô và moto không có thay đổi nhưng khoảng cách nhóm đầu đã được thu hẹp, đặc biệt ở nội dung moto

File: chặng 5 dakar rally

Cuối cùng sau 4 chặng đua, ĐKVĐ Marc Coma đã có được chiến thắng đầu tay tại Chile. Với địa hình hiểm trở dài 458 km từ Copiapo đến Antofagasta, tay đua người Tây Ban Nha của đội KTM về đích đầu tiên sau 4 giờ 38 phút 16 giây, nhanh hơn Joan Barreda Bort của Honda 2 phút 16 giây. 

Với lần nhất chặng đầu tiên này, Marco Coma thu hẹp được khoảng cách với người dẫn đầu trên BXH tổng Joan Barreda Bort xuống còn 10 phút 33 giây, xếp thứ 3 vẫn là Goncalves, 1 tay lái khác của Honda.

Trong khi đó ở thể thức dành cho ô tô, với việc Nasser Al-Attiyah và Terranova, những tay đua đã 2 lần chiến thắng ở mùa này khởi đầu không tốt, Vladimir Vasilyev đã chứng minh được giá trị của mình với đội đua Mini. 

Tay đua người Nga về đích đầu tiên với thời gian 4 giờ 19 phút 18 giây, nhanh hơn 20 giây so với nhóm sau. Dù chỉ đứng thứ 4 ở chặng này, nhưng Al-Attiyah vẫn tiếp tục dẫn đầu trên BXH tổng với khoảng cách 8 phút 35 giây so với De Villiers của Honda.

Chặng 6 tới đây, các tay đua tiếp tục tranh tài ở Chile, xuất phát từ Antofagasta đi Iquique với lộ trình dài hơn 600 km, trong đó có 319 km địa hình đặc biệt với xe máy và 255 km địa hình khó với ô tô.

Nghiêm Long 
Chào hết…
