Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn, barcelona và real đang tạo ra cuộc đua hấp dẫn đến chức vô địch ở la liga khi cả hai cùng giành chiến thắng ở vòng 30, và hai ngôi sao lớn nhất của họ là Messi và Ronaldo cũng đều ghi bàn trong trận đấu này, và có một điều thú vị nhỏ là nếu Barcelona đang hơn real 4 điểm trên bảng xếp hạng, thì Ronaldo lại đang tạm dẫn trước Messi 4 bàn trong cuộc đua đến danh hiệu vua phá lưới mùa này.
File: Barcelona thắng

Almeria là cái tên khiến các cổ động viên Barcelona cảm thấy thoải mái, và họ dường như đã chuẩn bị sẵn tâm lý cho một cơn mưa bàn thắng trên sân nou camp. Nhưng đội chủ nhà đã không tìm được bàn thắng dễ dàng như họ nghĩ, dù messi và các đồng đội đã có khá nhiều cơ hội, trong khi các cổ động viên barca bắt đầu nghĩ đến một celta vigo nữa thì messi lại xuất hiện đúng lúc với bàn thắng quá đep, 1-0 cho barca và tiền đạo xuất sắc nhất thế giới là nhân vật trung tâm, nhưng cũng phải sang đến hiệp 2 suarez mới có bàn thắng thứ 2 cho Barcelona, thêm một cú sút bằng chân trái đẳng cấp nữa để hạ gục thủ thành Almeria. Từ thời điểm này một barca say đắm đã trở lại sau hai trận thắng nhọc nhằn trước đó, với marc batra là người nâng tỉ số lên 3-0, và suarez là người đóng lại trận đấu mỹ mãn cho đội chủ nhà với bàn thắng thứ 2. Thắng trận này, barca vẫn đứng đầu bảng với 74 điểm, trong khi real đã có trận đấu khó nhọc trên sân vallecano. đá với Barcelona, thủ thành casillas cũng không phải làm việc vất vả và cứu thua cho đội nhà nhiều đến như vậy. trong cả hiệp 1, real đã chịu sức ép lớn từ vallecano, nếu không có tài năng của casillas, real có lẽ đã nhận vài bàn thua. và sự chắc chắn của casillas đã đánh thức hàng công của real trong hiệp 2, khi Ronaldo và các đồng đội đã tìm lại được cảm hứng nhưng cũng phải đến phút 68, Ronaldo mới mở được tỉ số cho real, anh cũng chính là người kiến tạo để jame rodriguez ghi bàn thứ 2 ấn định chiến thắng cho real, thắng trận này real duy trì khoảng cách 4 điểm với barca trên bảng xếp hạng.

Trần dũng

Nếu Ronaldo giữ hiệu suất ghi bàn như hiện tại, anh có thể phá kỉ lục ghi 323 bàn của Raul ngay trong năm nay, trong khi đó tại Anh, Liverpool đã tạm thời tìm thấy niềm vui chiến thắng sau khi đánh bại Blackburn rover ở tứ kết cúp FA với sự tỏa sáng của Coutinho, người ghi bàn duy nhất ở trận này cho đội bóng áo đỏ.
File: Liverpool thắng

Kịch bản trận hoà không bàn thắng như ở trận đấu cách đây 1 tháng tại Anfield tưởng như sẽ lặp lại khi cả Blackburn lẫn Liverpool đều không tạo ra nhiều pha bóng đáng chú ý trong trận tái đấu trên sân Ewood Park. Phải tới những phút đầu của hiệp 2, những cơ hội ghi bàn mới bắt đầu xuất hiện. Thủ môn Simon Mignolet đã phải trổ tài để cứu thua cho The Kop sau cú sút xa của Tom Cairney. Dù thi đấu có phần bế tắc nhưng đội bóng thành phố cảng mới là những người có được bàn thắng mở tỉ số. Felipe Coutinho không bỏ lỡ cơ hội từ một tình huống phòng ngự đầy hớ hênh của hàng thủ Blackburn để thực hiện một cú dứt điểm không thể cản phá. Đây cũng là bàn thắng đầu tiên của cầu thủ người Brazil cho Liverpool kể từ ngày 1/3. 1-0 nghiêng về The Kop cũng là tỉ số chung cuộc của trận đấu, thầy trò HLV Brendan Rodgers đã có mặt ở vòng bán kết FA Cup, và đối thủ của họ sẽ là Aston Villa. 

Anh Tùng 

Như vậy cúp FA là hi vọng cuối cùng để Liverpool có thể giành một danh hiệu ở mùa giải năm nay, còn với bayern munich họ vẫn đang thể hiện sự ổn định của mình để hướng đến cú ăn ba lịch sử, khi đánh bại đối thủ khó chịu Leverkusen ở tứ kết cúp quốc gia Đức, nhưng họ sẽ phải gặp thách thức lớn hơn nhiều ở bán kết khi sẽ phải gặp kình địch Borussia Dortmund.
File: Bayern munich thắng

ĐKVĐ Bundesliga Bayern Munich lại có 1 trận đấu đầy khó khăn trên sân nhà của Bayer Leverkusen. Hòa nhau 0-0 sau 120 phút, 2 đội bước vào loạt đá luân lưu 11m.

5 cầu thủ của Hùm xám xứ Bavaria, Muller – Lewadowski – Alonso – Gotze và Alcantara đều thực hiện thành công lượt đá của mình. Còn riêng Josip Drimic không thể chiến thắng được thủ thành Manuel Neuer như các đồng đội của mình tại St`Etienne.

Thắng chung cuộc 5-3 ở loạt đá luân lưu, Bayern Munich giành vé vào bán kết, và đối thủ của thày trò HLV Pep Guardiola chính là Borussia Dortmund.

Nghiêm Long

Cũng giống như Bayern munich, paris st germain là một trong số 4 đội bóng của châu âu còn lại của châu âu có khả năng giành cú ăn 3 ở mùa này. vài ngày sau khi đánh bại Marseille để lấy lại ngôi đầu ở giải vô địch quốc gia, họ đã có thêm chiến thắng ấn tượng trước St etiene để có mặt ở trận chung kết cúp quốc gia pháp.

File: paris st germain thắng

Tiếp đón St`Etienne với đội hình mạnh nhất, PSG sớm cụ thể hóa lợi thế với bàn mở tỉ số của Ibrahimovic ở phút 21. Đó cũng là pha lập công đánh dấu mốc 100 bàn thắng của tiền đạo người Thụy Điển cho đội chủ sân Công viên các Hoàng tử.

Tuy nhiên chỉ 4 phút sau, tiền vệ Hamouma đã gỡ hòa cho St`Etienne, đưa trận đấu trở lại vạch xuất phát.

Phải sau giờ nghỉ, Lavezzi mới giúp đội bóng của thủ đô Paris tái lập thế dẫn trước ở phút 60. Và bàn thắng này đã giúp đoàn quân HLV Laurent Blanc thi đấu thoải mái hơn trong khoảng thời gian còn lại.

Từ phút 81 đến 92, Ibrahimovic tiếp tục tỏa sáng trên hàng công khi hoàn tất cú hat-trick cho riêng mình 1 cách dễ dàng. Thắng chung cuộc 4-1, PSG sẽ đối đầu với đội bóng hạng 2 Auxerre ở chung kết Cúp quốc gia Pháp. Đồng thời, ĐKVĐ Ligue 1 sẽ có được lợi thế tâm lý tốt trước cuộc tiếp đón Barcelona ở tứ kết Champions League, và chung kết Cúp Liên đoàn Pháp.

Nghiêm Long

File: Lazio thắng
Trong khi đó, ở trận bán kết lượt về Coppa Italia, ưu thế sân nhà giúp Napoli tạo ra một thế trận tấn công lấn lướt trước Lazio. Thế nhưng, các học trò của HLV Rafael Benitez đã có một ngày thi đấu kém duyên khi không thể chọc thủng mành lưới thủ môn Berisha của đội khách. Lazio thi đấu có phần lép vế nhưng họ cũng tạo ra một vài tình huống nguy hiểm, trong đó đáng tiếc nhất là cú dứt điểm thiếu chính xác của Braafheid. Một kịch bản gần tương tự được lặp lại trong hiệp 2, Napoli vẫn là đội tấn công chủ động nhưng sự chính xác trong những pha xử lý cuối cùng là điều mà đội chủ nhà còn thiếu. Trong khi đó, Lazio vẫn tỏ ra rất lợi hại với những tình huống treo bóng bổng vào vòng cấm của đối phương mà nếu Andujar không có pha cứu thua xuất sắc, Lulic đã có thể ghi bàn mở tỉ số. Nhưng trong tình huống tiếp theo, thủ thành người Argentina cũng chẳng thể cứu thua cho đội nhà. Vẫn là Lulic đệm bóng chính xác từ đường chuyền dọn cỗ của Felipe Anderson ghi bàn thắng duy nhất của trận đấu. Vượt qua Napoli với tổng tỉ số 2-1 sau 2 lượt trận, Lazio đã có mặt trong trận chung kết Coppa Italia gặp Juventus. 

Anh Tùng

Huấn luyện viên Benitez vốn nổi tiếng là ông vua đấu cúp, nhưng thất bại của napolia trước Lazio đã cho thấy, ông cũng thật sự cũng hết phép để giúp đội bóng này có thêm danh hiệu, điều tương tự cũng diễn ra với huấn luyện viên Capello, ông đã không thể giúp nga chơi khởi sắc hơn kể từ khi nhận nhiệm vụ ở đất nước này. Nhưng nga cũng có một tin vui khi họ được liên đoàn bóng đá châu âu xử thắng Montenegro 3-0 ở vòng loại euro 2016.
File: nga

Trận đấu giữa nga và Montenegro ở vòng loại euro 2016 vào tháng trước đã bị gián đoạn đến 30 phút trong hiệp 1, khi thủ thành akinfeev bị các cổ động viên Montenegro ném đồ vào đầu khiến anh phải nhập viện ngay sau đó. Nhưng chưa dừng lại ở đó, sang hiệp 2, đến lượt tiền vệ Kombarov của nga bị tấn công bằng vật thể lạ khác, điều này khiến trọng tài quyết định dừng trận đấu. và sau 2 tuần điều tra, ủy ban kiểm soát, đạo đức và kỉ luật của uefa đã ra phán quyết xử Montenegro thua nga 0-3. Như vậy với chiến thắng này nga vẫn đứng thứ 3 ở bảng G với 8 điểm.
Nikolay Tolstykh – CT nga
Tôi không biết mình có nên hài lòng với quyết định này không, nhưng nga đã có 3 điểm xứng đáng vì chúng ta đã chơi tốt hơn cho đến thời điểm đó. Tuy nhiên, nga vẫn còn nhiều việc phải làm nếu muốn có ngôi đầu bảng của áo.

Cùng với việc bị xử thua, Montenegro sẽ phải đá 2 trận tiếp theo trên sân nhà mà không có cổ động viên, đồng thời bị phạt 50 nghìn euro. Trong khi nga cũng bị phạt 25 nghìn euro.

Trần dũng
Chuyển sang những thông tin về quần vợt, ở vòng 2 giải circle cup, những bất ngờ đã liên tiếp diễn ra khi những hạt giống của giải là Bouchard và Bencic đã sớm dừng bước. trong khi cựu tay vợt số 2 thế giới là Vonareva cũng phải chia tay giải quần vợt Katowice trong thất vọng.
File: tennis

Tại giải Katowice, cựu số 2 TG Zvonareva giờ đây đã rớt xuống hạng 153 vì đã không còn duy trì được phong độ đỉnh cao. Đối đầu với Koukalova, tay vợt này chỉ còn là cái bóng của chính mình. Ngay game cầm giao bóng đầu tiên, Zvonareva đã để mất break, và 1 lần nữa trong game thứ 4, tay vợt Nga đã để đối thủ dẫn trước 0-4. Koukalova sau đó đã nhàn hạ khép lại set đấu này với chiến thắng 6-1.

Bước sang set đấu thứ 2, kinh nghiệm đã giúp Zvonareva có được 1 thế trận tốt hơn. Cô chính là người giành break trước đối thủ ở game đấu thứ 5. Tuy nhiên lợi thế đã không được duy trì khi tay vợt 30 tuổi liên tiếp bị bẻ 2 lượt giao bóng sau đó. Trong game thứ 10, dù cầm giao bóng nhưng Zvonareva đã để đối phương có 2 matchpoint. Ở lần thứ 2 thì Koukalova đã thành công để chiến thắng 6-4 trong set này.

ĐKVĐ Alize Cornet đã có khởi đầu không tốt trước Polona Hercoq. Trong set đấu đầu tiên, Cornet đã để thua 4-6 trước đối thủ Slovenia. Nhập cuộc chậm nhưng đã chơi bùng nổ ở những set tiếp theo, tay vợt Pháp đã giành chiến thắng 6-1, 6-3 ở các set còn lại để giành quyền vào tứ kết. ĐỐi thủ của Cornet ở vòng đấu sau là Siniakova hoặc Schmiedlova.

Tại vòng 2 giải Famlily Circle Cup, hạt giống số 1 Bouchard là người gây cú sốc ngay vòng đấu này. Trong set đầu tiên cô mất break trong các game thứ 5 và 9 để thua với tỉ số 3-6 trước đối thủ Mỹ Lauren Davis.

Ở set 2, thậm chí Bouchard chỉ bảo vệ thành công đúng game cầm giao bóng đầu tiên, và sau đó liên tiếp mất điểm, rồi thua nhanh với tỉ số 1-6.

Hạt giống số 12 Belinda Bencic cũng để lại bất ngờ khi để thua tay vợt phải thi đấu từ vòng loại Kovinic. CÔ khởi đầu tốt hơn với chiến thắng 6-4 ở set đầu tiên. Tuy nhiên tay vợt Thụy Sỹ đã chơi rất yếu ớt trong khoảng thời gian còn lại khi để thua 3-6 và 2-6 trước Kovinic.
Mạnh Linh

Trước khi chuyển sang phần tin thể thao trong nước, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 10.4.

File: sự kiện 10.4

Thể thao việt nam đã có tin vui tại giải vô địch cử tạ trẻ thế giới 2015 đang diễn ra tại Peru, khi lực sĩ trẻ tài năng Khổng Mỹ Phượng đã mang về tấm huy chương vàng ở nội dung cử đẩy hạng 44kg và mở ra một ngày thi đấu thành công của đoàn việt nam.
File: cử tạ
Nội dung cử đẩy hạng 44kg nữ, lực sĩ Khổng Mỹ Phượng đã xuất sắc mang về tấm huy chương vàng cho đội tuyển cử tạ Việt Nam khi thực hiện thành công mức tạ 70kg, hơn đối thủ người Trung Quốc - Gao Yimei 3kg. Cô còn giành thêm 1 HCB ở nội dung tổng cử với thành tích 146kg. Trong khi đó, hạng cân 50 kg nam Lê Nguyễn Quốc Bảo giành 1HCĐ cử đẩy với thành tích 91kg, 1HCB ở nội dung cử giật với thành tích 111kg và 1HCB tổng cử với thành tích 202kg. Sáng 10 – 4, Nguyễn Trần Anh Tuấn và Lý Quang Vinh tranh tài ở hạng 56kg nam.
Hoàng anh

Cũng là một niềm vui nhưng đó là niềm vui của riêng bình dương và phần nào đó của bóng đá việt nam, khi đội bóng đất thủ đã có được 1 điểm đầu tiên ở vòng bảng AFC Champions league trước đối thủ mạnh Jeonbuk Motor. Đây có lẽ là cột mốc của riêng họ tại đấu trường này, vì cần nhớ rằng đây là giải đấu cấp câu lạc bộ cao nhất ở châu lục và để có được 1 trận hòa là thành tích cực kì đáng khích lệ với bình dương.
File: con số bình luận

Điểm đầu tiên sau 7 năm

Đây là cảm xúc của các cầu thủ B.Bình Dương sau trận hòa trước Jeonbuk Huyndai Motors. Dù đó là trận đấu chính thức chấm hết cơ hội đi tiếp của nhà đkvđ V-league, nhưng vẫn là 1 điểm đầy ý nghĩa của Bình Dương. Lần đầu tiên sau 7 năm, 1 đại diện của Việt Nam mới có điểm ở AFC CL. Năm 2008, cũng chính Bình Dương là đội bóng có trận hòa duy nhất sau 5 trận toàn thua ở vòng bảng cup C1 Châu Á, đó là khi đối thủ của họ đã chắc suất đi tiếp, và đại diện của VN đã chắc chắn bị loại. Năm nay, sau 3 trận toàn thua và không còn cơ hội đi tiếp, Bình Dương cũng mới có được điểm danh dự.
Có thể điểm số ấy không phản ánh đúng sức mạnh 2 đội, Bình dương cầm hòa được đơn giản vì đại diện HQ đã tương đối chắc suất đi tiếp. Nhưng dù sao đây cũng là 1 chiến tích đáng kể của bóng đá VN. Trong 13 năm dự AFC Champions League, các đại diện của Vleague mới chỉ 2 lần cầm hòa được những CLB của Hàn Quốc, toàn thua trước các đại diện Nhật Bản. Đó là những nền bóng đá hàng đầu Châu Á. Năm 2006, Đà Nẵng thậm chí còn thua Gamba Osaka đến 15-0, đến nay nó vẫn là trận thua đậm nhất của 1 đội bóng trong lịch sử AFC Champions League. Tình chi tiết hơn, trong 8 trận thua đậm nhất lịch sử giải đấu, có đến 4 trận có các đại diện của V-League. Bên cạnh thất bại trước những đối thủ lớn, còn có thất bại 1-9 của Nam Định trước đại diện Thái Lan Krung Thai Bank
Cho đến hết mùa giải 2014, thành tích của bóng đá VN tại AFC Champions League là xếp thứ 4 từ dưới lên. Qua 50 trận, họ thua tới 42, thủng lưới đến 163 bàn, những con số rất khủng khiếp với giải đấu từng tự nhận là hấp dẫn nhất Đông Nam Á
Thua từ tư tưởng

Bóng đá VN vẫn còn 1 khoảng cách lớn so với những nền bóng đá lớn của Châu Á, nhưng những thất bại quá lớn với cách biệt như 0-15, 0-8, hay 1-9 không thể xảy ra nếu các đại diện V-league thi đấu đúng sức. Những nhà vô địch Vleague từ lâu vẫn coi AFC Champions League là món nợ mà khi đăng quang phải trả. Chơi ở Cup C1, phải di chuyển tốn kém, mất sức, mà lại thường phải nhận những thất bại đậm, nhiều đội bóng chỉ cử đội hình 2 tham dự. Như năm 2008, Nam Định thua Krung Thai Bank đến 1-9, con số khó tưởng tượng trước 1 đối thủ đến từ Thái Lan. Tâm lý này dường như vẫn chưa có thay đổi. Mùa giải này, chính HLV Lê Thụy Hải từng thừa nhận Bình Dương không có cơ hội ở CL và ông có thể sử dụng lực lượng phụ để tập trung cho Vleague.
Sẽ còn lâu để bóng đá VN vươn lên tầm châu lục, nhưng muốn ĐT quốc gia vươn mình vượt qua ao làng Đông Nam Á thì cũng cần phải có sự giúp sức và thay đổi quan niệm từ chính các CLB

Vũ Tú
Sea games 28 chỉ còn chưa đầy 2 tháng nữa là khởi tranh, nhưng với đội tuyển bóng chuyền nữ quốc gia, mọi thứ vẫn còn đang khá bộn bề, khi tổng cục thể dục thể thao chưa có quyết định cuối cùng về việc có triệu tập huấn luyện viên phạm văn long đảm nhiệm vị trí huấn luyện viên trưởng hay không, hay sẽ thuê chuyên gia nước ngoài dẫn dắt đội tuyển.

File: bóng chuyền

Trong cuộc gặp mặt báo chí về quá trình chuẩn bị SEA Games 28 của TTVN diễn ra vào sáng ngày 9-4, lãnh đạo Tổng cục TDTT cho biết những vấn đề báo chí đã nêu liên quan đến HLV Phạm Văn Long đang tiếp tục được làm rõ. Theo báo cáo ban đầu từ phía Ban huấn luyện và đào tạo của LĐBCVN về toàn bộ quá trình dẫn dắt ĐTQG bóng chuyền nữ từ đầu năm 2015, không có tình trạng thiếu công bằng trong việc tuyển chọn VĐV và cũng không có tình trạng “quân anh, quân tôi” xuất hiện ở đội tuyển. Bản thân HLV Phạm Văn Long là người có chuyên môn tốt, có năng lực thể hiện qua thành tích của CLB Thông tin LVPB tại giải VĐQG thường niên và có kinh nghiệm dẫn dắt ĐQTG. Tuy nhiên, trong chỉ đạo thi đấu đối với các VĐV,  HLV Phạm Văn Long có những hành vi, lời nói chưa phù hợp và đôi khi gây phản cảm đối với người xem. Hiện tại, việc có tiếp tục triệu tập HLV này dẫn dắt ĐTQG bóng chuyền nữ dự SEA Games 28 chưa được đưa ra và hướng xử lý của LĐBCVN là đẩy nhanh quá trình thương thảo với HLV Hồ Tiến của CLB Phúc Kiến – Trung Quốc để chuyên gia ngoại này có thể sớm đảm trách vị trí dẫn dắt ĐTQG bóng chuyền nữ dự SEA Games 28. 

PV Ông Trần Đức Phấn - Phó Tổng cục trưởng Tổng cục TDTT 

Như vậy, sau cuộc họp của lãnh đạo Tổng cục TDTT với LĐBCVN vào ngày 10-4 sẽ xác định người đảm nhiệm vị trí HLV trưởng ĐTQG bóng chuyền nữ trong thời gian tới đây. Và với thực tế hiện nay, gần như chắc chắn, bóng chuyền nữ Việt Nam sẽ có một chuyên gia ngoại dẫn dắt. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn 

Trong sáng ngày 9-4, Ủy ban Olympic Việt Nam và Công ty Herbalife (Hấp-lai) Việt Nam đã công bố việc triển khai kế hoạch hợp tác năm 2015 theo biên bản 2 bên đã ký kết kể từ năm 2012. Mà nội dung quan trọng trong đó là đoàn thể thao Việt Nam tiếp tục nhận được sự hỗ trợ từ phía nhà tài trợ trước khi lên đường tham dự SEA Games 28.
File: tài trợ sea games

Trong năm 2015, Herbalife Việt Nam tiếp tục là nhà tài trợ dinh dưỡng chính thức cho đoàn TTVN dự SEA Games 28 tại Singapore. Các tuyển thủ thuộc đoàn TTVN sẽ được sử dụng trực tiếp các sản phẩm dinh dưỡng chất lượng cao và được tư vấn về các chương trình dinh dưỡng trong quá trình tập luyện để cải thiện, nâng cao thành tích khi thi đấu. 

Việc Heralife Việt Nam trở thành đối tác tài trợ và phát triển dinh dưỡng cho TTVN được thực hiện theo một biên bản được ký kết với Ủy ban Olympic Việt Nam và có hiệu lực trong giai đoạn 2012-2016. Trong đó ngoài việc hỗ trợ các sản phẩm dinh dưỡng cho các tuyển thủ, công ty này sẽ tài trợ cho một chương trình nghiên cứu cấp Bộ về khẩu phần dinh dưỡng và áp dụng khoa học dinh dưỡng trong quá trình huấn luyện, đào tạo VĐV. 

Phúc Hưng – Mộng Thìn  

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.
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