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Chào mừng quý vị và các bạn đến với chuyên mục HTTT. Mở đầu cho bản tin ngày hôm nay sẽ là trận đấu rất đáng chú ý tại ICC Cup 2015 giữa Chelsea và Barcelona. Dù tung ra sân rất nhiều cầu thủ trẻ, nhưng thương hiệu của 2 CLB này luôn khiến người hâm mộ đặc biệt chú ý.

---File: chelsea thắng
Những cổ động viên của Chelsea chắc chắn sẽ rất muốn xem đi xem lại bàn thắng này. Một màn độc diễn vô cùng ấn tượng của Eden Hazard, ngôi sao người Bỉ đột phá xuyên qua 4 cầu thủ Barcelona trước khi ghi bàn thắng mở tỉ số. Đây cũng là lần duy nhất trong hiệp 1 các khán giả Mỹ được dịp ăn mừng bởi dù có rất nhiều tình huống nguy hiểm được cầu thủ hai đội tạo ra nhưng đã không có bàn thắng nào được ghi thêm. Xà ngang đã 1 lần cứu thua cho Barca, bên cạnh đó là sự xuất sắc của thủ môn Stergen khiến nhà đương kim vô địch châu Âu không để thủng lưới thêm. Dù thiếu vắng không ít hảo thủ nhưng đội bóng của HLV Luis Enrique cũng đôi lần khiến khung thành Courtois chao đảo, tiếc rằng Suarez hay Rakitic vẫn tỏ ra kém duyên trong trận đấu này. Và gió đã đổi chiều trong hiệp 2, cú đánh đầu chạm cột dọc của Munir, 1 cầu thủ không có lợi thế về thể hình chính là lời cảnh báo cho hàng thủ Chelsea. Các hậu vệ áo trắng tiếp tục mắc sai lầm, Azpilicueta tạo cơ hội thuận lợi cho Luis Suarez và tiền đạo người Uruguay đã không bỏ lỡ cân bằng tỉ số 1-1 với pha xử lý đầy tinh tế. Ít phút sau, đến lượt tài năng trẻ Sandro Ramirez tỏa sáng với tình huống dứt điểm rất đẳng cấp đưa Barcelona vượt lên dẫn trước. Những tưởng chiến thắng đã thuộc về thầy trò HLV Luis Enrique thì tới những phút cuối cùng, thủ môn dự bị Masip đã mắc phải sai lầm đáng trách để Gary Cahill lập công gỡ hòa 2-2 cho Chelsea và đưa trận đấu vào loạt đá luân lưu. 4 cầu thủ được trao nhiệm vụ bên phía The Blues là Falcao, Moses, Ramires và Remy đều thực hiện thành công còn bên phía Barca có 2 người đá hỏng là Halinovic và Pique. Chung cuộc, Chelsea giành chiến thắng 4-2 trong loạt đá luân lưu. 1 sự chuẩn bị rất tốt của thầy trò HLV Mourinho trước thềm trận tranh Siêu cúp Anh với Arsenal vào ngày 2/8 tới. 

Ở 1 trận đấu giao hữu đáng chú ý khác, Atletico Madrid đánh bại đối thủ yếu Real Oviedo với tỉ số 2-0 nhờ các bàn thắng của Antoine Grizman và Fernando Torres. Đây cũng là chiến thắng thứ 2 liên tiếp của thầy trò HLV Simeone trong quá trình chuẩn bị cho mùa giải mới. 

Anh Tùng

Như vậy CLB Chelsea đã có những màn khởi động hoàn hảo trước khi bước vào trận đấu cuối tuần tranh Siêu cúp Anh Comuniti Shield. Lúc này thì đối thủ của họ Arsenal cũng đang có những bước hoàn thiện cuối cùng cho trận đấu đầu tiên của mùa giải mới.

--- File : arsenal chuan bi
Nhân vật được chú ý nhất trận đấu với Chelsea tại Comuniti Shield sắp tới chắc chắn là Pet Cech, bản hợp đồng mới của Arsenal và là người cũ của The Blue. Đây là trận đấu mà các pháo thủ sẽ phải bảo vệ danh hiệu năm ngoái trước Man City, và thủ thành Cech sẽ là chỗ dựa nơi hàng thủ của Arsenal. 

Chắc chắn Cech sẽ mang lại tự tin hơn cho hàng phòng ngự của chúng tôi. Anh ấy là 1 thủ môn hàng đầu thế giới và đang ở độ tuổi kinh nghiệm nhất của sự nghiệp. Sự bình tĩnh của Cech sẽ giúp các cầu thủ của chúng tôi noi theo và vì thế sẽ chơi tập trung hơn.

HLV Arsene Wenger cũng cho biết, trận đấu với Chelsea sắp tới sẽ rất thú vị.

Tôi cho rằng trận đấu săp tới sẽ rất đặc biệt. Năm ngoái Chelsea đã đánh bại chúng tôi 2-0 trên sân nhà nhưng sau đó 2 đội đã hòa không bàn thắng ở Emirates. Trận đấu sắp tới ở Wembley , là sân trung lập và vì thế ưu thế không thuộc về ai. Chúng tôi đã từng thành công tại đó, chiến thắng tại đó và trận đấu này sẽ rất hay.

Chelsea đã liên tiếp giành cúp ở các mặt trận giao hữu, còn với Arsenal, họ cũng mới lên ngôi ở Emirates Cup. Cả 2 đội sẽ mang sự tự tin đến  Wembley, và chiến thắng ở trận đấu này sẽ là màn khởi đầu không thể hoàn hảo hơn cho mùa giải mới.

Trong khi đó, 1 đội bóng khác cũng nằm ở London là Tottenham Spur đã chọn cách để khởi động mùa giải tại Mỹ. Họ sẽ gặp các ngôi sao tại giải nhà nghề MLS để khép lại chuỗi giao hữu của mình. Ngôi sao của Spurs, Christian Eriksen hy vọng đội bóng của mình sẽ nhận được nhiều kinh nghiệp ở  trận đấu với All-Star, vốn là những gương mặt không mấy xa lạ.

Christian Eriksen: Đây chắc chắn là trận đấu khó khăn với chúng tôi khi phía bên kia sẽ là những cầu thủ đầy kinh nghiệm. Vấn đề của Spur lúc này là hoàn thiện những miếng ghép cuối cùng trong đội hình trước khi bước vào giải ngoại hạng, tôi tin rằng sự tự tin mà  HLV Pochettino đã mang đến cho chúng tôi sẽ mang lại kết quả tốt.

Trong đội hình của MLS All Star năm nay có sự góp mặt của David Villa, Kaka, Frank Lampard, Steven Gerrard, cùng với đó là Robbie Keane hay cựu tiền đạo của Juventus – Sebastian Giovinco. 

Mạnh Linh

Vào rạng sáng nay thì tại vòng sơ loại Uefa Champion Leagues cũng đã diễn ra với rất nhiều trận đấu đáng chú ý. Trong đó những cái tên như CSKA Moskow , Sparta Praha hay Monaco được coi là tâm điểm ở lượt trận này.

File: Vòng sơ loại champion league
Trận đấu rất có thể đã rẽ theo một chiều hướng khác nếu đội chủ nhà Young Boys tận dụng thành công cơ hội ngon ăn này. Thế nhưng đội bóng của Thụy Sỹ đã bỏ lỡ và gần như ngay lập tức, họ phải trả giá. Hậu vệ Kurzawa dứt điểm chính xác trong vòng cấm ghi bàn thắng mở tỉ số cho Monaco. 8 phút sau, đến lượt cầu thủ vào sân từ ghế dự bị Carrillo lập công từ quả đá phạt dọn cỗ của Joao Moutinho nâng tỉ số lên 2-0. Hy vọng của Young Boys được nhen nhóm sau cú dứt điểm cận thành của Nuzzolo nhưng ánh sáng le lói đó nhanh chóng bị dập tắt. Cầu thủ người Croatia, Pasallic có bàn thắng đầu tiên trong màu áo đội bóng mới ấn định chiến thắng 3-1 cho Monaco. Giành thắng lợi đậm đà ngay trên sân khách, đại diện của Ligue 1 coi như đã đặt 1 chân vào vòng play-offs Champions League dù trước mắt họ vẫn còn trận lượt về trên sân Louis II vào tuần sau. 

Ở 1 trận đấu đáng chú ý khác tại vòng sơ loại thứ 3 Champions League, CSKA Moscow sớm chọc thủng lưới Sparta Praha sau nỗ lực đáng khen của Alan Dzagoev. Tuy nhiên ngay lập tức, đại diện của Cộng hòa Séc đã gỡ hòa 1-1. Fatai là cầu thủ tung cú dứt điểm sấm sét từ ngoài vòng cấm đưa trận đấu trở về vạch xuất phát. Ngay trong hiệp 1, CSKA lại có cơ hội vượt lên. Holek có pha truy cản quyết liệt quá mức cần thiết với Eremenko. Thế nhưng trên chấm phạt đền, Natcho đã không thể chiến thắng được thủ môn Bicik. HLV Slutsky không phải tiếc nuối quá lâu vì khi hiệp 2 vừa trở lại, Tosic đã lập công nâng tỉ số lên 2-1 cho CSKA Moscow. Nhưng họ đã không thể bảo vệ kết quả này, Krejci là cầu thủ đã tỏa sáng mang về trận hòa 2-2 đầy lợi thế cho Sparta Praha. 

Anh Tùng
Chuyển sang 1 thông tin rất đáng quan tâm về chuyển nhượng. Sau khi hoàn tất thủ tục kiểm tra y tế, Auturo Vidal đã chính thức là người của nhà vô địch Bundesliga Bayer Munich.

File : Vidal 
Sau buổi kiểm tra y tế, tiền vệ 28 tuổi người Chile Arturo Vidal chính thức ký hợp đồng với Bayern Munich có thời hạn 4 năm, cùng mức lương 10 triệu euro 1 năm. Ngay sau đó, cựu cầu thủ của Juventus đã ra mắt trong buổi họp báo ở Đức cùng với Giám đốc thể thao của Bayern Munich.

Tại đội bóng mới, Vidal sẽ mang số áo 23, và được kỳ vọng sẽ là người thay thế xứng đáng cho vị trí của Bastian Schweinsteiger để lại. Theo báo giới tiết lộ, Hùm xám xứ Bavaria phải bỏ ra 40 triệu euro để hoàn tất vụ chuyển nhượng này. Bayern Munich từng theo đuổi Vidal khi anh còn thi đấu cho Bayer Leverkusen.

Nhưng sau đó, Juventus đã nhanh tay chiêu mộ thành công Vidal với giá 12,5 triệu euro vào năm 2011. Và 4 mùa giải thi đấu ở Juventus, Vidal chơi 171 trận và ghi được 48 bàn thắng. Cùng với đó là 4 danh hiệu vô địch Serie A, 2 Siêu Cúp Italy, 1 danh hiệu Coppa Italy và giành ngôi Á quân Champions League.

--
---

Nghiêm Long

Những thông tin về trận mở màn của Rafael Nadal tại giải quần vợt Hamburg sẽ khép lại phần tin thể thao quốc tế ngày hôm nay của chúng tôi. Đối đầu với  người đồng hương Verdasco chưa bao giờ dễ dàng với Nadal , và lần này cũng không phải là ngoại lệ.
File : Tennis 29-7

Nadal từng là bại tướng của Verdasco ở vòng 1/32 giải Miami Masters cách đây chưa lâu. Và sự hưng phấn  từ sân chơi  tại Mỹ đã tiếp thêm rất nhiều sự tự tin cho Verdasco ở cuộc chạm trán trên đất Đức lần này. 

Bằng chứng là Verdasco chỉ mất có 38 phút để thắng 6-3 ở ván đầu tiên.Anh đã tận dụng thành công break ở game thứ 6 để vượt lên dẫn 4-2 , rồi sau đó giành setpoint ngay ở điểm đầu tiên của set này. 

 Tuy nhiên sau đó Nadal đã  chơi lột xác hoàn toàn, tay vợt số 1 TBN dẫn trước tới 5-0 trong set 2 và cân bằng tỉ số 1-1 với chiến thắng 6-1 trong set đấu này.

Trong set thứ 3 kịch bản không có nhiều thay đổi, Nadal cứu thành công 4 break point và tiếp tục áp đảo đối phương cùng tỉ số 6-1.

Đây là 1 chiến thắng rất quan trọng, tôi đã nhập cuộc chậm nhưng kết thúc hoàn hảo trận đấu. Thời điểm đầu trận rất khó khăn khi tôi không biết tận dụng các cơ hội của mình, và sau đó mọi việc đã suôn sẻ hơn.

Tại vòng hai Nadal sẽ gặp một trong hai tay vợt Haider-Maurer hoặc Veselý. Nếu tiếp tục chiến thắng thì đối thủ của "Vua đất nện" ở tứ kết có thể là hạt giống số năm Pablo Cuevas.

---- 

Mạnh Linh

Tiếp tục với những thông tin liên quan đến những bê bối của FIFA, mới đây cựu  phó chủ tịch FIFA Jack Warner đã xuất hiện bên ngoài 1 tòa án ở Trinidad và Tobago , sau những điều trần vừa qua thì ông đã được tạm thời tại ngoại.
File : fifa

Cựu Phó Chủ tịch FIFA, Jack Warner, người Trinidad và Tobago là 1 trong 14 quan chức nằm trong cáo trạng của Bộ Tư pháp Mỹ sau khi bị điều tra về tội tham nhũng và hối lộ. Trước đó, ông Jack Warner bị cảnh sát Thụy Sĩ bắt giữ hồi tháng 5 tại nhà riêng, sau đó được tại ngoại với số tiền bảo lãnh gần 400 nghìn đô la Mỹ.

Mới đây, trong phiên giải trình đầu tiên tại thủ đô Sport of Spain ở quê nhà, ông Jack Warner đang phải đối mặt với 12 tội danh, trong đó có việc nhận 10 triệu đô la Mỹ từ chính phủ Nam Phi để quốc gia này giành quyền đăng cai World Cup 2010. Tuy nhiên, giống như các phát biểu trước đây, ông vẫn khẳng định mình vô tội.

Theo kế hoạch, các cựu quan chức của FIFA bị bắt giữ sẽ bị dẫn độ sang Mỹ theo yêu cầu của Bộ Tư pháp nước này. Ông Jack Warner năm nay 72 tuổi, giữ chức Phó Chủ tịch FIFA từ năm 1997 cho đến khi bị đình chỉ vào năm 2011. Ông Warner cũng là Chủ tịch Liên đoàn bóng đá Concacaf từ năm 1990 đến 2011, và từng làm Bộ trưởng An ninh quốc gia Trinidad và Tobago.
Nghiêm Long

    Chuyển sang các thông tin về thể thao trong nước,  sau 9 ngày tranh tài sôi nổi, chiều 28/7, tại Trung tâm Thể thao tỉnh Thừa Thiên - Huế, giải đá cầu vô địch trẻ và thiếu niên toàn quốc 2015 kết thúc với ngôi nhất toàn đoàn thuộc về đội Thành phố Hồ Chí Minh.
File: ket thuc da cau
Giải đá cầu vô địch trẻ và thiếu niên toàn quốc quy tụ 182 vận động viên nam, nữ đến từ 11 đoàn trong cả nước. Các vận động viên đã tranh tài ở các nội dung: Đơn nam, đơn nữ; đôi nam, đôi nữ; đá 3 nam, đá 3 nữ ở các lứa tuổi dưới 13 , 14 đến15 tuổi và 16 đến 18 tuổi.

Kết quả chung cuộc, các vđv trẻ của đội Thành phố Hồ Chí Minh đã giành ngôi nhất toàn đoàn giải vô địch đá cầu trẻ, thiếu niên toàn quốc 2015 đầy thuyết phục với 7 huy chương vàng,  3 huy chương bạc, 6 huy chương đồng. Đội Đồng Tháp về vị trí thứ 2 với 3 huy chương vàng, 6 huy chương bạc,  5 huy chương đồng. Hạng ba thuộc về đội Bắc Giang với 3 huy chương vàng, 4 huy chương bạc, 7 huy chương đồng. 

Giải đá cầu trẻ và thiếu niên toàn quốc 2015 do Tổng cục Thể dục Thể thao phối hợp với Sở Văn hóa Thể Thao và Du lịch Thừa Thiên - Huế tổ chức,  là giải đấu thường niên nhằm kiểm tra đánh giá trình độ luyện tập, khả năng thi đấu của các lực lượng vận động viên trẻ. Đồng thời, qua đó phát hiện tài năng để có hướng tuyển chọn đầu tư, bồi dưỡng các vận động viên bổ sung vào đội tuyển quốc gia tham gia các giải quốc tế.

----
Nhóm pv Phân xã Huế( A Hưng dựng )
Đội tuyển bóng đá nữ Đài Loan đã có trận giao hữu đầu tiên trong khuôn khổ chuyến tập huấn kéo dài 10 ngày tại Hà Nội. Trong chiều nay, đội tuyển nữ Đài Loan đã gặp đội U19 nữ Hà Nội và các học trò của huấn luyện Nagira Masayuk đã có sự thể hiện khá ấn tượng. 

File: 

Bóng đá nữ 

Đội tuyển nữ Đài Loan với 35 thành viên, dưới sự dẫn dắt của huấn luyện viên Nagira Masayuk đã có mặt tại Hà Nội từ ngày 28-7 và trong những ngày qua, họ tập luyện tại Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ quốc gia. Đây là chuyến tập huấn nhằm chuẩn bị cho vòng loại Olympic 2016 khu vực châu Á của đội tuyển Đài Loan và dù nằm chung bảng đấu cùng đội tuyển nữ Việt Nam ở giải đấu này, song phía LĐBĐVN vẫn tạo điều kiện thuận lợi để thầy trò huấn luyện viên Nagira Masayuk được tập huấn tại đây. 

Trong khi đó, với đội chủ nhà, U19 nữ Hà Nội cũng đã có sự chuẩn bị rất tích cực. Ngoài việc tập huấn từ đầu năm, những cầu thủ trẻ của thủ đô cho thấy sự tiến bộ rất tích cực về chuyên môn, kể từ sau thời điểm đăng quang giải U19 nữ toàn quốc vào năm ngoái. 

Trở lại với trận giao hữu đầu tiên của đội tuyển nữ Đài Loan vào chiều nay. Diễn ra trong điều kiện thời tiết không thực sự thuận lợi, song U19 Hà Nội và Đài Loan cũng đã cống hiến một trận đấu khá sôi nổi. Nếu như các vị khách cho thấy nhỉnh hơn về kinh nghiệm với các pha xử lý bóng và tổ chức tấn công khá mạch lạc, thì U19 Hà Nội lại cho thấy quyết tâm và tự tin trong việc tạo nên một thế trận cân bằng. Thậm chí có nhiều thời điểm, U19 Hà Nội tỏ ra lấn lướt trước đối thủ, với nhiều tình huống lên bóng nhanh và phản công sắc nét. 

Tuy nhiên, cho đến cuối trận, nhờ sự tổ chức tốt hơn và tận dụng được cơ hội, đoàn quân của HLV Nagira Masayuk đã ghi được bàn thắng duy nhất của trận đấu và giành thắng lợi chung cuộc với tỷ số 1-0. 

Sau trận giao hữu này, đội tuyển nữ Đài Loan sẽ tiếp tục tập luyện tại Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ quốc gia nhằm chuẩn bị cho 2 trận đấu quan trọng với đội tuyển nữ Việt Nam vào ngày 1 và 4-8. Đây cũng là 2 trận đấu được chờ đợi nhất của đội tuyển nữ Đài Loan trong chuyến tập huấn tại Hà Nội. 

Phúc Hưng – Tuấn Anh 

Chào kết 
