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Chào mừng quý vị đến với chuyên mục HTTT. Chiến thắng ấn tượng trước Barcelona cách đây ít ngày đã giúp Manchester UTD đầy đủ hành trang để đối đầu với PSG. Tuy nhiên đại diện của nước Anh đã không thể hiện được nhiều ở trận đấu sáng nay, khi đối thủ mới chính là những người làm chủ cuộc chơi.

File: Mu thua 30-7
Manchester United bước vào trận đấu gặp PSG với sự tự tin cao độ sau chiến thắng khá ấn tượng trước Barcelona. Nhưng gã khổng lồ của bóng đá Pháp đã kéo “Quỷ đỏ” trở về mặt đất, ngay phút thứ 3 tiền đạo Ibrahimovic đã được thủ môn De Gea trao cơ hội ghi bàn thắng mở tỉ số. Chân sút người Thụy Điển đã quá vô duyên trong tình huống này nhưng rồi điều phải đến vẫn đến. Xuất phát từ một sai lầm khác của hàng phòng ngự áo đỏ, Matuidi đã thoát xuống nhanh chân dứt điểm tung lưới MU ghi bàn thắng mở tỉ số trận đấu. HLV Louis Van Gaal có lẽ khó có thể hài lòng với màn trình diễn của các học trò. Nhưng vẫn chưa hết, ít phút sau PSG đã nâng tỉ số lên 2-0. Lần này Ibrahimovic đã không bỏ lỡ cơ hội với cú dứt điểm cận thành khi các hậu vệ MU một lần nữa, thi đấu rất hớ hênh. Manchester United cũng đã 1 lần đưa được bóng vào lưới PSG nhưng bàn thắng của Mata không được công nhận vì anh đã rơi vào thế việt vị. Trận đấu kết thúc với thắng lợi 2-0 nghiêng về đội bóng thủ đô nước Pháp. PSG cũng chính thức đăng quang ngôi vô địch International Champions Cup tour đấu ở Mỹ với thành tích 3 trận thắng và chỉ 1 thất bại trong loạt đá luân lưu. 

Ở 1 trận đấu giao hữu đáng chú ý khác, Juventus chọn quân xanh là đội bóng Ba Lan, Lechia Gdansk. Ngay từ phút thứ 4, nhà vô địch Serie A đã có bàn thắng mở tỉ số sau cú đánh đầu chính xác của Pogba. Bất ngờ tưởng như đã có thể xảy ra, đến phút 82, đội chủ nhà đã có bàn thắng gỡ hòa sau tình huống dàn xếp khá đẹp mắt với người kết thúc là Adam Buksa. Nhưng rồi trật tự cũng được lặp lại, đúng vào phút thi đấu cuối cùng tiền đạo Mandzukic đã lập công mang về chiến thắng 2-1 cho Juventus. Đây cũng là bàn thắng đầu tiên của cầu thủ người Croatia trong màu áo đội bóng mới. 

Anh Tùng
Tiếp theo sẽ là những diễn biến tại vòng sơ loại Champion Leagues. Dù phải chơi trên sân của Lech Poznan, nhưng các cầu thủ Basel đã có màn trình diễn thuyết phục. Trong khi đó Ajax Amsterdam cũng đảm bảo lợi thế đi tiếp dù đã để tuột chiến thắng trên đất Áo.
File : sơ loại C1

Ưu thế sân nhà chỉ có thể giúp cho đội bóng Ba Lan, Lech Poznan giữ sạch lưới được hơn nửa giờ đồng hồ. Từ quả phạt góc của đồng đội, Michael Lang đánh đầu cận thành ghi bàn mở tỉ số cho Basel. Nhưng chỉ 2 phút sau, cũng từ một quả phạt góc, Lech Poznan đã gỡ hòa 1-1 sau pha lập công của Denis Thomalla. Bước ngoặt của trận đấu đến ở phút 66, Kedziora phạm lỗi trong vòng cấm và bị truất quyền thi đấu. Và dù Gashi đã không thể ghi bàn từ khoảng cách 11m nhưng thất bại vẫn đến với đội chủ nhà như 1 điều tất yếu. Sai lầm của các hậu vệ áo xanh tạo điều kiện thuận lợi để cầu thủ vào sân từ ghế dự bị, Marc Janko lập công đưa Basel 1 lần nữa vượt lên dẫn trước. Tới phút bù giờ, đến lượt Davide Calla góp tên trên bảng điện tử ấn định chiến thắng 3-1 cho đội bóng của Thụy Sỹ. Dù sau đó, Xhaka có bị truất quyền thi đấu vì một pha bóng xấu chơi nhưng kết quả này vẫn gần như chắc chắn đảm bảo tấm vé đi tiếp cho Basel.

Cũng tại lượt đi vòng sơ loại thứ 3 Champions League, Ajax tưởng như đã có thể dứt điểm Rapid Wien khi dẫn trước đội bóng của Áo đến 2-0 sau 45 phút thi đấu đầu tiên nhờ cú đúp của Klaassen. Tuy nhiên, gió đã đổi chiều trong hiệp 2. Đội chủ nhà thắp lên hy vọng nhờ bàn thắng của Florian Kainz sau một pha tấn công tưởng như chẳng có gì nguy hiểm. Rapid Wien sau đó chỉ còn thi đấu với 10 người bởi thẻ đỏ của Stefan Schwab nhưng trong hoàn cảnh khó khăn, đội bóng của nước Áo vẫn có bàn gỡ hòa 2-2 nhờ công của tiền đạo Robert Beric. Đây cũng là kết quả chung cuộc của trận đấu, Ajax vẫn có lợi thế với 2 bàn trên sân khách nhưng nếu tiếp tục duy trì tinh thần chiến đấu ngoan cường này, Rapid Wien hoàn toàn có cơ hội để làm nên bất ngờ tại Amsterdam. 

Anh Tùng
Trong ngày 30/5 sẽ có 1 trận đấu rất đáng chú ý diễn ra, đó là cuộc chiến giữa Real Madrid và Ac Milan tại ICC CUP diễn ra ở Trung Quốc. Rất nhiều cổ động viên đã có mặt ở sân vận động Thượng Hải để được tận mắt chứng kiến những ngôi sao  hàng đầu thế giới trong buổi tập trước trận. 

FILE: REAL AC MILAN

Real Madrid mở màn tour du đấu Hè 2015 không tốt khi để thua AS Roma sau loạt đá penalty . Tuy nhiên sau trận đấu này, đội bóng TBN  trắng lập tức lấy lại được khí thế với chiến thắng ngoạn mục 4-1 trước Man City và 3-0 trước Inter Milan. Ở trận đấu tiếp theo gặp AC Milan, và đây cũng sẽ là 1 thử thách đầy chất lượng.

Trong những trận đấu trước, tân HLV Rafa Benitez đã có những thử nghiệm thành công khi sử dụng các đội hình mới với những Jese, Casimero, hay Danilo. Các cầu thủ tỏ ra hòa nhập nhanh chóng, chỉ trong 2 trận, có tới 7 cầu thủ của Real Madrid ghi bàn. Điều này đã chứng minh sức mạnh của đội bóng Hoàng gia TBN cũng như chiều sâu đội hình của họ .Với đội hình và nhân lực hiện tại, Real Madrid được đánh giá cao hơn AC Milan.

Về phía các cầu thủ AC Milan, họ cũng có 1 ông thầy mới, đó là  HLV Sinisa Mihajlovic. Ngay khi bắt tay vào việc, cựu cầu thủ Serbia đã tất bật với những bản hợp đồng mới, 4 cái tên đã đến, trong đó đáng chú ý là tiền đạo Colombia Calos Bacca. Tuy nhiên  việc xáo trộn đội hình đã khiến các cầu thủ  thi đấu  thiếu ăn ý .
Thành tích của AC Milan trong tour du đấu này rất đáng thất vọng, họ đã có 2 chiến thắng trước đội bóng yếu là Alcione và Legnano. Đối đầu với đội hình dự bị của Inter Milan, thầy trò HLV Sinisa Mihajlovic lại gặp nhiều khó khăn mới giành chiến thắng với tỉ số tối thiểu. Trước đó, Milan còn để thua trước đối thủ Lyon.
HLV Mihajlovic – CLB AC Milan: Triết lí của tôi là kiểm soát bóng thật tốt, và điều này không thể 1 sớm 1 chiều. Real Madrid sẽ bắt đầu mùa giải sớm hơn chúng tôi vì vậy họ cũng đã chuẩn bị kĩ hơn . Chúng tôi đã cải thiện qua từng trận đấu và hi vọng sẽ tiếp tục duy trì điều này.
Lúc này, AC Milan đang quan tâm tới việc xây dựng lại đội bóng, với tình hình hiện tại, họ khó có thể tạo bất ngờ trước đại diện ưu tú của TBN.

Mạnh Linh

Trong vòng 24 h qua, thị trường chuyển nhượng vẫn chưa có những biến động lớn.Tuy nhiên , cũng đã có những bản hợp đồng đáng chú ý được hoàn tất và sau đây sẽ là những xáo trộn từ những cái tên liên quan đến Giải ngoại hạng Anh. 
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1, CLB  Atletico Madrid đã chính thức xác nhận việc Filipe Luis trở lại sân Vicente Calderon. Trước đây, Luis đã thi đấu cho Atletico Madrid từ năm 2010 đến 2014. 

Cầu thủ này đã gia nhập Chelsea từ Atletico Madrid vào mùa Hè năm ngoái. Nhưng ở Stamford Bridge, hậu vệ trái người Brazil không giành được vị trí chính thức trong đội hình của HLV Jose Mourinho. Filipe Luis đã thi đấu 26 trận và ghi 1 bàn cho Chelsea. Anh cùng với đội bóng chủ sân Stamford Bridge đã giành được chức vô địch Premier League và Cúp Liên đoàn Anh ở mùa giải vừa qua.

Như vây là sau khi đến Chelsea với giá 15,8 triệu bảng vào năm ngoái, cầu thủ 29 tuổi đã trở lại Atletico Madrid với giá 11 triệu bảng (16 triệu euro) và hợp đồng có thời hạn 4 năm với đội bóng của HLV Diego Simeone.

2,Tiền đạo 16 tuổi Donyell Malen đã chính thức chuyển tới Arsenal với phí chuyển nhượng không được tiết lộ. Arsenal bắt đầu theo đuổi Donyell Malen từ đầu năm nay. Trước đó, Barca và Man Utd cũng theo dõi rất sát tài năng này.

Tuy vậy, chiến thắng cuối cùng đã thuộc về Pháo thủ thành London nhờ mối quan hệ tốt với đội bóng Hà Lan. Trước đó, cả hai cũng đã thực hiện thành công một vài thương vụ mà gần nhất chính là việc Arsenal để Sanogo đến Ajax theo dạng cho mượn.

Donyell Malen sở hữu tốc độ và khả năng săn bàn nhạy bén và được ví như "Thierry Henry đệ nhị", anh là tân binh thứ 4 của Arsenal trong hè này sau Petr Cech, Dragomir và Reine-Adelaide. 

3,Ở 1 diễn biến khác, AS Roma vừa chính thức công bố thủ môn tân binh Wojciech Szczesny mượn từ Arsenal kèm điều khoản mua đứt. Thủ thành 25 tuổi người Ba Lan đã bị mất suất bắt chính vào tay David Ospina giữa mùa giải năm ngoái. Cùng với sự xuất hiện của Petr Cech hè này từ Chelsea với mức giá 11 triệu bảng, tương lai của Szczesny tại sân Emirates xem như khép lại.

Roma đã phải trả mức phí 400 ngàn euro để mượn Szczesny, kèm điều khoản mua đứt vào cuối mùa ước tính vào khoảng 5 triệu euro. Tại đội bóng nước Ý, thủ thành 25 tuổi người Ba Lan sẽ không vấp phải sự cạnh tranh quá quyết liệt khi người bắt chính mùa trước Morgan De Sanctis đã 38 tuổi.

4,Cựu tiền đạo Chelsea Didier  Drogba đã có mặt ở  Canada để bắt đầu cuộc hành trình mới tại Montreal Impact. Ngày 27/7 chân sút 37 tuổi người Bờ Biển Ngà đã ký vào bản hợp đồng có thời hạn 18 tháng với CLB này. Rất nhiều CĐV tới sân bay để chào đón Drogba, có lẽ bởi anh là cầu thủ tên tuổi nhất gia nhập Montreal Impact - đội bóng đang thi đấu ở giải Nhà nghề Mỹ (MLS). Montreal được thành lập năm 2010, chỉ là một đội bóng hạng trung bình yếu của giải đấu này. Trong sự nghiệp, Drogba từng thi đấu cho nhiều CLB ở khắp nơi trên thế giới như Chelsea, Le Mans, Guingamp, Marseille ,Thân Hoa Thượng Hải, gần nhất là Galatasaray và bây giờ dừng chân ở  Canada. Chân sút người Bờ Biển Ngà từng giành 4 chức vô địch Premier League, một Champions League cùng Chelsea. Anh cũng có một danh hiệu vô địch Thổ Nhĩ Kỳ cùng Galatasaray. Ở thời đỉnh cao, Drogba là một trong những tiền đạo hay nhất thế giới.
Mạnh Linh
Chương trình sẽ được tiếp tục với những diễn biến tại FIFA. Gạt sang một bên những bê bối thời gian gần đây, thông tin đáng chú ý nhất lúc này có lẽ là việc chủ tịch UEFA Michel Platini chính thức xác nhận ông sẽ ra tranh cử chủ tịch LĐBĐ thế giới.
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Dòng thông báo này trên trang chủ UEFA rất có thể sẽ đánh dấu sự khởi đầu cho một chương mới của bóng đá thế giới. Cuối cùng Michel Platini cũng đã quyết định đứng ra tranh cử chức chủ tịch FIFA với tuyên bố muốn đưa tổ chức này trở lại với vị thế vốn có và tìm lại chân giá trị của mình. Đương kim chủ tịch UEFA, Michel Platini nhận được sự ủng hộ của rất nhiều liên đoàn và đang nổi lên như ứng cử viên nặng ký nhất đảm nhiệm vị trí của Sepp Blatter. 

Ông Sepp Blatter

Chủ tịch FIFA

“Tôi không phải là một ứng viên trong cuộc bầu cử vào năm 2016, đó là một cuộc bầu cử mới, với mục đích tìm ra một vị chủ tịch mới. Tôi sẽ chỉ đảm nhiệm vị trí này cho tới thời điểm đó.”

Dù là ứng viên nặng ký nhất nhưng Platini cũng sẽ phải cạnh tranh với không ít đối thủ. Trong đó đáng kể nhất là Hoàng tử Jordan, Ali bin al-Hussein. Ông này vẫn chưa quyết định có tranh cử hay không nhưng hứa hẹn sẽ là một đối thủ đáng gờm khi mới đây đã nhận xét việc Platini chạy đua vào vị trí chủ tịch không phải là một điều tốt với FIFA. 

Bên cạnh đó, vẫn còn một số cái tên đáng chú ý khác như cựu phó chủ tịch FIFA, ông Chung Mong-joon, người sẽ đưa ra quyết định chính thức vào giữa tháng 8. Hay những cựu danh thủ bóng đá nổi tiếng như Luis Figo hay Zico dù kinh nghiệm của họ sẽ là một trở ngại không nhỏ. Ngoài ra vẫn còn một số gương mặt tiềm năng như cựu giám đốc điều hành của Manchester United, David Gill; chủ tịch LĐBĐ châu Phi, Issa Hayatou hay cựu cầu thủ bóng đá Pháp, David Ginola. 

Anh Tùng
Phần tiếp theo của chương trình sẽ là những diễn biến tại vòng 2 giải quần vợt Hamburg. Đây là 1 ngày buồn của quần vợt Tây Ban Nha, khi họ có 3 đại diện nhưng cả 3 đều bị loại ngay ở vòng đấu này.
FILE Tennis 30-7

Hạt giống số 8 Fabio Fognini đã có 1 màn rượt đuổi với đối thủ người TBN Albert Ramos. Giành chiến thắng 6-2 ở set đầu, tay vợt Italy đã để thua 3-6 trong set 2, nhưng Fognini đã chơi rất hay trong set quyết định để thắng lại với tỉ số 6-3. VỚi chiến thắng này, Fognini đã kéo dài chuỗi toàn thắng trước Ramos lên con số 6. Đối thủ của anh tại vòng đấu sau sẽ là tay vợt trẻ Bedene, người đã xuất thần đánh bại hạt giống số 3 người Tây Ban Nha Bautista Agut ở vòng này sau 2 loạt Tiebreak.

Ở 1 trận đấu khác, B Paire gặp lại Robredo chỉ sau 3 ngày. Tuần trước anh đã đánh bại đối thủ người TBN tại chung kết giải quần vợt Thụy Điển để mang về danh hiệu ATP đầu tiên trong sự nghiệp. Tay vợt Pháp đã chứng tỏ anh đang có phong độ ổn định khi tiếp tục chiến thắng với các tỉ osos 2-6, 6-3, 7-5 trước Robredo . Đây là trận đấu mà Paire đã giành 6/8 break point để đánh bại hạt giống số 2 đầy thuyết phục.

Tại tứ kết, đối thủ của Paire sẽ là người đồng hương Pouille, người đánh bại hạt giống số 6 Juan Monaco.

Mạnh Linh
Bản tin sẽ được tiếp tục với những thông tin trong nước. Ở lượt trận thứ 5 của giải bóng chuyền nữ VTV CUP đang diễn ra ở Bạc Liêu, Tối 29/7,  đội tuyển Việt Nam đã đánh bại CHDCND Triều Tiên 3-1 ,qua đó đứng đầu vòng loại với 5 trận toàn thắng, và giành quyền vào bán kết gặp lại U23 Thái Lan.
File bong chuyen nu 

Phúc Hưng

Để tạo thêm sân chơi cho các cầu thủ trẻ lứa tuổi dưới 16 ở môn bóng đá nữ, giải đấu tập huấn với sự góp mặt của 4 đội bóng đến từ Hà Nội, Hà Nam, Thường Tín và Trung tâm đào tạo bóng đá trẻ quốc gia đã khởi tranh vào chiều qua tại Hà Nội. 
File : bóng đá nữ ---

Phúc HƯng.

Chào kết
