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Chào mừng quý vị đến với chuyên mục HTTT, chương trình hôm nay sẽ được mở đầu với trận đấu tranh International Champions Cup tại Thượng Hải. Real Madrid ở thời điểm này chắc chắn được đánh giá cao hơn Ac Milan đang trên con đường tìm lại mình. Tuy nhiên trận đấu đã diễn ra không thực sự hấp dẫn như mong đợi, và Real đã gặp không ít khó khăn trước đại diện Italy.
Real thắng:
Đây là đội hình Real Madrid thi đấu với AC Milan tại giải giao hữu International Champions Cup ở Thượng Hải. HLV Benitez đã sử dụng không ít hảo thủ, nhưng các học trò của ông đã có một hiệp đấu đáng thất vọng. Cú đánh đầu thiếu chính xác này của Benzema chính là cơ hội đáng kể nhất của Real trong 45 phút đầu tiên. Trong khi đó dù bị đánh giá thấp hơn nhưng AC Milan mới là đội thi đấu có nét hơn và không ít lần làm chao đảo khung thành của thủ môn Keylor Navas. Lối chơi tấn công của Real trở nên khởi sắc hơn với hàng loạt sự thay đổi nhân sự trong hiệp 2, nhưng sự chính xác là điều mà các ngôi sao của đội bóng Hoàng gia Tây Ban Nha chưa có được. Hoặc nếu có nhắm trúng khung thành, như cú đánh đầu này của Ronaldo, thì vẫn chưa đủ khó để có thể ghi bàn. Milan cũng thử nghiệm nhiều cầu thủ, trong đó tân binh Bacca đã có những cơ hội ghi bàn rất rõ ràng. Tuy nhiên, chân sút người Colombia đã không thể chiến thắng được thủ môn Kiko Casilla. Tỉ số hòa 0-0 khiến hai đội phải phân thắng bại bằng loạt đá luân lưu. Trong 5 lượt sút, mỗi đội có 1 cầu thủ đá hỏng là Bacca của Milan và Toni Kroos của Real. Mãi tới lượt thứ 11, khi thủ môn dự bị Donnarumma không thực hiện thành công, Real Madrid mới có thể giành chiến thắng sít sao 10-9 qua đó đăng quang tại International Champions Cup tour đấu ở Trung Quốc.

Anh Tùng
Đêm qua và rạng sáng nay đã diễn ra những trận đấu thuộc vòng sơ loại Europa Leagues. Borusia Dortmund là cái tên đáng chú ý nhất tại lượt trận này và họ phải làm khách trên đất Áo, tuy nhiên trước đối thủ ít tên tuổi, họ cũng chỉ có 1 chiến thắng sít sao. 
Dortmund thắng
Chẳng có gì phải bàn cãi về sự khác biệt khá lớn ở đẳng cấp giữa Borussia Dortmund và Wolfsberger AC, một cái tên còn khá xa lạ đến từ nước Áo. Thế nhưng đại diện của Bundesliga chỉ có thể giành chiến thắng với tỉ số tối thiểu trên sân khách nhờ bàn thắng duy nhất của Jonas Hofmann. Chừng đó là quá ít so với các cơ hội mà Dortmund đã tạo ra, và chiến thắng sít sao này cũng chưa hẳn đã là sự đảm bảo tấm vé đi tiếp cho thầy trò HLV Thomas Tuchel; nhất là khi Wolfsberger AC cũng đôi lần chứng tỏ sự nguy hiểm của mình. Thậm chí nết dứt điểm tốt hơn, đội chủ nhà chí ít cũng đã có được một trận hòa. Vào tuần sau, hai đội sẽ tái đấu tại Signal Iduna Park. 

Cũng tại lượt đi vòng sơ loại thứ 3 Europa League, Southampton coi như đã đặt 1 chân vào vòng đấu tiếp theo khi đánh bại đối thủ của Hà Lan, Vitesse với tỉ số 3-0. Những cầu thủ đã lập công cho đội chủ nhà là Graziano Pelle, Tadic và Shane Long. Trong khi đó, West Ham bị đội bóng của Rumani, Astra Giurgiu cầm hòa 2-2 ngay tại London.

Nhưng bất ngờ nhất phải kể đến thất bại tan nát của Sampdoria trước đội bóng của Serbia, Vojvodina. Một ngày tồi tệ của hàng thủ đội bóng Serie A khi họ bị đối phương chọc thủng lưới đến 4 lần sau các pha lập công của Ivanic, Stanisavljevic và một cú đúp của Ozegovic. Thảm bại 0-4 trên sân nhà, có thể nói cánh cửa cúp châu Âu đã sớm đóng lại trước mắt Sampdoria. 

Anh Tùng

Cuối tuần này Siêu cúp Đức sẽ diễn ra giữa 2 đội đã đứng đầu giải Bundesliga vừa qua là Bayer Munich và VfL Wolfsburg. Chúng ta hãy cùng đến với sự chuẩn bị của họ cho trận đấu quan trọng này.

Munich chuẩn bị
Bên phía các cầu thủ VfL Wolfsburg, họ là bất ngờ thú vị ở Bundesliga vừa qua khi về đích ở vị trí thứ 2. Bên cạnh đó danh hiệu German Cup sau 20 năm đã đưa họ đến với Siêu Cúp nước Đức và đối đầu với gã khổng lồ B Munich. Tuy nhiên việc ngăn chặn đối thủ chắc hẳn không hề đơn giản khi Munich với 1 đội hình toàn sao và đang chơi thành công dưới sự dẫn dắt của HLV Pep Guardiola. Giám đốc thể thao của VfL Wolfsburg cho biết CLB này đã có sự chuẩn bị tốt nhất.

Klaus Allofs

Giám đốc thể thao CLB Wolfburg: Cả 2 đội dù sẽ không có được 100% phong độ nhưng trận đấu chắc chắn sẽ hấp dẫn bởi đây là cuộc đối đầu giữa 2 CLB hàng đầu Bundesliga. Chúng tôi đã gặp nhau năm trước và phần thắng đang chia đều cho cả 2, vì vậy đây sẽ là 1 trận đấu cân bằng và không ai muốn để thua trong trận đấu vinh danh này.

Những động thái gần đây cho thấy tiền vệ ngôi sao của Wolfburg- Kevin De Bruyn đang nhận được sự quan tâm quá mức của Manchester City, ông Alof cho biết

Chúng tôi xác nhận điều này, nhưng trước mắt cậu ấy sẽ chơi Siêu Cúp và nằm trong kế hoạch tương lai của chúng tôi. Không chỉ có De Bruyn, những cầu thủ khác như Perisic, Bas Dost hay Rodriguez cũng được liên hệ và nhiệm vụ của chúng tôi là giữ chân họ ở lại với đội bóng.

Về phía CLB B Munich, họ đã có lần thứ 4 liên tiếp góp mặt tại Siêu Cúp, và cũng là lần thứ 5 trong 6 năm qua. Tuy nhiên gần đây họ đã 2 lần tuột mất danh hiệu dưới thời Pep Guardiola. Những sự bổ sung chất lượng sẽ giúp CLB hàng đầu của Đức có chiều sâu hơn, đặc biệt là bản hợp đồng mới Anturo Vidal. Cầu thủ trị giá 40 triệu euro đến từ Juventus rất có thể sẽ được HLV Guardiola tung ra sân ở trận đấu này.

Mạnh Linh

Bây giờ chúng ta hãy cùng đến với thị trường chuyển nhượng 24h qua. Có vẻ như năm nay các câu lạc bộ đều đang hướng tới  tìm kiếm những trung phong đẳng cấp, tuy nhiên việc thiếu vắng những cái tên tầm cỡ đã khiến thị trường ảm đạm hơn. Và vì thế những ngôi sao thành danh dù đã  ngoài 30 tuổi trở thành mục tiêu săn đón hàng đầu .

Chuyển nhượng 31
Sau khi đặt chân tới Canada, cựu tiền đạo Chelsea D. Drogba đã có màn ra mắt trong màu áo mới ở 1 cuộc họp báo diễn ra tại Quebec. Dưới sự chứng kiến của người hâm mộ và các phóng viên, Drogba cùng chủ tịch CLB Joey Saputo và huấn luyện viên trưởng Frank Klopas đã công bố số áo mà anh sẽ khoác ở mùa giải năm nay. Cầu thủ có biệt danh voi rừng sẽ mang áo số 11 tại CLB Montreal Impact

Didier Drogba

Cầu thủ Montreal Impact: Mục tiêu của tôi khi đến đây rất đơn giản, tôi muốn được thi đấu ở giải MLS cùng các ngôi sao khác, điều mà Nesta hay Di Vaio đã làm trước đây. Bên cạnh đó mọi người ở đây đều nói tiếng Pháp, tôi sẽ hòa nhập tốt hơn.

Drogba sẽ phải đợi cho đến khi nhận được giấy phép lao động của Canada, và dự kiến anh sẽ có trận ra mắt vào tuần sau gặp New York Redbulls. Tại MLS cầu thủ 37 tuổi này sẽ có cơ hội gặp lại đồng đội cũ Lampard, hay các ngôi sao thế hệ trước như Kaka, Gerrard, Villa và Pirlo.

Trong 1 diễn biến khác, cựu trung phong của CLB B Munich Mario Gomez đã có mặt ở Istanbul để kí hợp đồng với CLB mới Besiktas. Anh đến với CLB Thổ Nhĩ Kì với bàn hợp đồng cho mượn từ phía Fiorentina. 

Rất nhiều cổ động viên đã có mặt để chào đón tân binh của Besiktas và hi vọng anh sẽ lấy lại được phong độ như thời đỉnh cao của mình.

Trước đây Gomez đã từng 59 lần khoác áo ĐT ĐỨc và ghi 25 bàn thắng, tuy nhiên chấn thương đầu gối dai dẳng đá khiến cầu thủ này đánh mất phong độ đỉnh cao của mình. Trận đấu cuối cùng của anh trong màu áo ĐT quốc gia là  World Cup 2014.

Mạnh Linh

Tiếp theo chương trình sẽ là những diễn biến tại vòng 2 giải quần vợt Hamburg. Sau khi những ứng viên hàng đầu đến từ Tây Ban Nha bị loại trong ngày thi đấu trước, thì ở vòng này Nadal với tư cách là hạt giống số 1 buộc phải chứng minh vị thế của mình.

Tennis 31-7
Đối đầu với  Vesely , 1 tay vợt kém xa về cả đẳng cấp lẫn thứ hạng, Nadal lẽ ra phải áp đảo hơn trên mặt sân sở trường, nhưng thực tế đã diễn ra không phải như vậy. Trong trận này tay vợt TBN giành được 5 break trong 2 set nhưng cũng để đối thủ bẻ mất tới 4 break.  Đặc biệt trong thời điểm set 2, cả 2 tay vợt đều có 3 lượt bẻ giao bóng từ phía đối phương, nhưng Nadal đã kinh nghiệm hơn trong loạt Tiebreak và giành chiến thắng 7-3.

Sau trận đấu này chính ông vua sân đất nện cũng thừa nhận

Rafael Nadal 

Tay vợt Tây Ban Nha: Tôi đã rất tập trung và luôn nỗ lực trong từng trận đấu để hoàn thiện mình. Ở trận này tôi đã gặp 1 số vấn đề. Dù đã giành nhiều điểm từ giao bóng và trả giao bóng nhưng sự di chuyển lên xuống  vẫn gặp những hạn chế. Rất may là tôi đã tận dụng cơ hội tốt hơn để đưa trận đấu trở lại thế kiểm soát của mình, tôi sẽ cố gắng hơn nữa ở những trận đấu sau.

Chiến thắng 6-4, 7-6 sau 133 phút đã đưa Rafa vào tứ kết , nơi anh sẽ đối đầu với hạt giống số 5 của Uruguay Pablo Cuevas. Trước đó tay vợt này đánh bại Jerzy Janowicz với tỉ số 6-3, 4-6, 6-2.

Nhánh còn lại, hạt giống số tám Fabio Fognini cũng mất ba set để đánh bại Ramos-Viñolas 6-2, 3-6, 6-3. Trong khi đó, 1 tay vợt Italy khác là Andreas Seppi cũng chật vật ở trận đấu với tay vợt chủ nhà Mayer. Để mất break trong game thứ 7 set 1, Seppi đã thua 4-6 trong set đấu này. Tuy nhiên trong thời gian còn lại, anh là người chơi lấn lướt hơn, và 2 set đấu sau có tỉ số 6-2, 6-3 nghiêng về Andreas Seppi.

Mạnh Linh

Bây giờ chúng ta hãy cùng đến với những diễn biến tại giải điền kinh Diamond League. Có những ngôi sao vẫn giữ vững phong độ, nhưng cũng đã có những cái tên để lại bất ngờ ở giải năm nay.
Điền kinh
Các khán giả của môn thể thao nữ hoàng có lẽ đã quá quen thuộc với hình ảnh này, những bước chạy thần tốc của nhà vô địch thế giới Shelly-Ann Fraser-Pryce. Cô đã giành chiến thắng ở nội dung 100m nữ với thành tích 10 giây 94 tại giải điền kinh Diamond League tour đấu ở Thụy Điển. Về tiếp theo lần lượt là Tori Bowie của Mỹ và 1 VĐV khác của Jamaica, Natasha Morrison
Còn đây, cũng là một hình ảnh quen thuộc. Caterine Ibarguren của Colombia với sự thống trị ở nội dung nhảy 3 bước. Cô giành chiến thắng với thành tích 14m69, hơn người đứng sau tới 39cm đồng thời nối dài thành tích bất bại tại các cuộc thi lên con số 28. 

Nhà VĐTG Zuzana Hejnova cũng khẳng định sức mạnh khi về nhất ở nội dung 400m rào nữ với thành tích 54 giây 38 còn VĐV từng giành HCV Olympic 2012, Greg Rutherford giành chiến thắng ở môn nhảy xa với thành tích 8m34.
Tuy nhiên, Diamond League Thụy Điển cũng chứng kiến một số bất ngờ, và đáng kể nhất có lẽ chính là chiến thắng ở cự ly 110m rào nam của VĐV người Cuba, Orlando Ortega. Anh về nhất với thành tích 13 giây 19, trong khi ứng cử viên sáng giá David Oliver chỉ về thứ 3. VĐV người Mỹ vẫn dẫn đầu trên BXH tổng nội dung này nhưng chỉ còn hơn các đối thủ bám đuổi có 2 điểm.  

Bất ngờ cũng xảy ra ở môn nhảy cao khi VĐV người Mỹ, Jacorian Duffied chinh phục thành công mức xà 2m32, kết quả vừa đủ để giúp anh đánh bại VĐV đang dẫn đầu trên BXH tổng là Mutaz Essa Barshim của Qatar. 
Anh Tùng
Chuyển sang phần tin thể thao trong nước, cuộc đua ở 2 đầu bảng xếp hạng V-League sẽ sôi động trở lại vào cuối tuần này, tuy nhiên, trước khi vòng đấu thứ 19 diễn ra, nỗi lo lại ập đến với các nhà tổ chức với sự trở lại của hiện tượng tiêu cực. Bởi sau vòng đấu thứ 18 câu lạc bộ Hải Phòng đã phải giải trình với ban tổ chức sau nghi án nhường điểm cho Cần Thơ với trận đấu gây nhiều bức xúc cho cổ động viên đất Cảng. 

Trước vòng 19 V-League

Đây chính là trận đấu khiến cho các CĐV đất Cảng bức xúc, bởi nhiều người hâm mộ cho rằng, các cầu thủ Hải Phòng đã chơi dưới sức và cố tình nhường điểm nhằm cứu XSKT Cần Thơ đang trong tình thế khó khăn ở cuối bảng xếp hạng. Tất cả mới chỉ dừng lại ở mức nghi án, kể cả sau cuộc làm việc giữa lãnh đạo đội bóng đất Cảng cùng với đại diện BTC. Và những thông tin từ bản giải trình của Hải Phòng cho rằng, trận thua này chỉ đơn thuần xuất phát từ những yếu tố chuyên môn. Dẫu vậy, sự việc này giống như một tiếng chuông cảnh báo với các nhà tổ chức và nó cho thấy, hiện tượng tiêu cực ở V-Leage luôn có thể bùng phát, đặc biệt ở thời điểm giải đấu đang bước vào chặng quyết định. 

Lúc này, lo lắng lớn nhất tập trung vào nhóm đội đang ở cuối bảng xếp hạng. Đồng Nai và Cần Thơ đối diện với hàng loạt khó khăn và các trận đấu của họ nếu có kết quả bất ngờ  luôn làm nảy sinh những hoài nghi và kèm theo đó là dư luận không tốt, mà điển hình là trận đấu với Hải Phòng vừa qua. Ngoài ra, với nhóm những đội bóng ở khu vực an toàn ở giữa bảng xếp hạng và không có mục tiêu tranh chấp rõ ràng, nếu thiếu tinh thần chuyên nghiệp và nghiêm túc trong thi đấu, sẽ làm ảnh hưởng rất lớn đến hình ảnh của V-League. 

Bóng ma tiêu cực đang đe dọa trở lại và hi vọng, các nhà tổ chức sẽ có nhiều biện pháp quyết liệt để duy trì sự trong sạch cho những trận đấu ở V-League trong giai đoạn mang tính quyết định. 

Phúc Hưng 
Giải bóng chuyền Cúp PV Đạm Cà Mau mùa giải 2015 sẽ chính thức khởi tranh từ ngày 5-8 tới đây tại Hà Tĩnh. Giải đấu năm nay tiếp tục quy tụ 8 đội bóng nam, nữ trong tốp đầu của sân chơi quốc nội và hứa hẹn đem đến nhiều cuộc so tài hấp dẫn. 

Họp báo bóng chuyền

Cũng giống như các lần tổ chức gần đây, giải bóng chuyền Cúp PV Đạm Cà Mau có sự góp mặt của 8 đội nam nữ mạnh nhất hạng vô địch quốc gia của bóng chuyền chuyên nghiệp Việt Nam, bao gồm: 4 đội nữ là Thông tin Lienviet PostBank, Tiến nông Thanh Hóa, VTV Bình Điền- Long An và Ngân hàng Công Thương; 4 đội nam là Thể Công- Binh đoàn 15, Biên Phòng, Sanest Khánh Hòa và Đức Long Gia Lai. 
Theo điều lệ, giải thi đấu theo 2 giai đoạn. Ở vòng bảng, các đội thi đấu theo thể thức vòng tròn tính điểm. 2 đội dẫn đầu sẽ giành quyền vào thi đấu chung kết. Để khích lệ tinh thần thi đấu của các VĐV, BTC dành tổng số tiền thưởng lên đến 412 triệu đồng cho các đội bóng giành thứ hạng cao. Trong đó đội giành chức vô địch nhận 100 triệu đồng, giải nhì 50 triệu đồng, giải ba 30 triệu đồng, khuyến khích 20 triệu đồng. 
Giải đấu này sẽ diễn ra từ ngày 5 đến 9-8 tại NTĐ tỉnh Hà Tĩnh. 

Phúc Hưng 
Từ ngày 30/7 đến ngày 1/8 tại 7 tại thủ đô An-giê của An-giê-ri diễn ra Giải vô địch Vovinam Việt võ đạo thế giới lần thứ IV. Đoàn Việt Nam gồm 22 vận động viên tham dự giải đấu cùng với các đội tuyển đến từ 20 quốc gia trên thế giới.
Vovinam
Đây là lần thứ 2 Giải vô địch thế giới Vovinam được tổ chức ở nước ngoài và cũng là lần đầu tiên được tổ chức tại châu Phi. Điều này cho thấy sức lan tỏa và phát triển mạnh mẽ của môn võ Việt Nam. Riêng tại Algeria, , đến nay, đã có trên 22.000 môn sinh tham gia tập luyện Vovinam.

Phát biểu tại lễ khai mạc, đại sứ Việt Nam tại Algeria Vũ Thế Hiệp nhấn mạnh giải đấu này không chỉ mang ý nghĩa thể thao mà còn góp phần củng cố, tăng cường sự hiểu biết và tình hữu nghị giữa nhân dân Việt Nam và nhân dân các nước trên thế giới, quảng bá cho môn võ cổ truyền của Việt Nam ra thế giới.

Ngay sau lễ khai mạc đã diễn ra các trận chung kết của môn quyền và đối kháng. Đoàn Việt Nam giành được 3 huy chương vàng đối với môn quyền, 2 HCV và 1 HCB ở nội dung đối kháng.

Thanh Bình (phân xã Angeria) 

Chào kết
