Quí vị và các bạn đang theo dõi chuyên mục hành tinh thể thao của truyền hình thông tấn. 
Sau ngày đầu tiên phải tập trên mặt sân cỏ nhân tạo, buổi tập thứ 2 của đội tuyển U23 Việt nam đã diễn ra thuận lợi hơn với mặt sân cỏ tự nhiên. Điều này đã giúp HLV Toshiya Miura hoàn toàn yên tâm với các kế hoạch của mình. Và trong buổi tập chiều nay, nhà cầm quân người Nhật Bản dành phần lớn thời gian để rèn chiến thuật cho các học trò. 

File: u23 việt nam tập

Dẫn đầu 

Để U23 có thể hoàn thiện kĩ năng phòng ngự, HLV Miura áp dụng các bài đối kháng 6 chống 7 hoặc 5 chống 6 với yêu cầu, các cầu thủ phòng ngự cần tìm mọi cách để giải tỏa sức ép bằng việc đưa bóng ra xa cầu môn hoặc kiến tạo các đường phản công bằng những pha chuyền bóng có độ chính xác cao.

PV HLV Miura 

Sau những trục trặc ban đầu thì đội tuyển U23 đã bắt nhịp rất nhanh chóng trở lại. Tôi hài lòng với chất lượng tập luyện cũng như nỗ lực của các cầu thủ. SEA Games là một giải đấu đầy khó khăn với mật độ thi đấu dày đặc, tất cả cần phải có sự chuẩn bị tốt nhất trước vạch xuất phát. 

các cầu thủ đang cho thấy sự ổn định về phong độ nhưng HLV Miura vẫn có những nỗi lo nhất định về lực lượng. 3 ngày trước trận đấu với U23 Brunei, nhóm 7 cầu thủ đá trận vòng loại World Cup vẫn bị chấn thương và riêng Văn Toàn vẫn đau mắt cá.

PV HLV Miura 

Trường hợp của Văn Toàn rất đáng lo ngại. Dù cậu ấy chưa bình phục hoàn toàn nhưng tôi vẫn quyết định đưa Toàn tới đây bởi cầu thủ này rất cần cho U23 Việt Nam. Phải chờ đợi thêm 2-3 ngày nữa, mới biết chính xác về mức độ hồi phục của Toàn.

Chỉ còn 3 ngày nữa, U23 Việt Nam sẽ chính thức bước vào hành trình chinh phục tấm HCV ở SEA Games 28, với rất nhiều cầu thủ trẻ và khát khao chiến thắng.
Dẫn cuối 

Phúc Hưng

Mới đây, tại Sân vận động Quân khu 7 Thành phố Hồ Chí Minh, hàng ngàn người hâm mộ bóng đá thành phố hồ chí minh đã được giao lưu với hai cựu tuyển thủ của đội bóng Manchester United, cựu hậu vệ Mikael Silvestre và cựu thủ môn Gary Bailey.
File: giao lưu
Mikael Silvestre đã quá quen thuộc với người hôm mộ việt nam khi anh gắn bó 8 năm với MU, từ 99 tới 2008 và cùng đội bóng 5 lần vô địch ngoại hạng Anh và 1 champions league.

Đây là cơ hội tuyệt vời để chúng tôi đem đến đây một chút không khí của sân Old Traffort, các cổ động viên rất nhiệt tình và reo hò khi thấy chúng tôi. Tôi và Gary cảm thấy vinh dự vô cùng.
Trong khi đó cựu thủ môn Gary Bailey đi cùng Mu trong suốt những năm khó khăn của đội bóng và có 2 cúp fa vào năm 83 và 85.

Khi đến Việt Nam tôi cảm thấy rất là hứng thú, vì tôi chưa từng đặt chân đến đây. Tôi rất mong đợi được nhìn thấy những cổ động viên của Manchester United và đã được đáp ứng. Tôi cũng đã tận hưởng cảm giác đội bóng Quỷ Đỏ đã đến gần với các cổ động viên Việt Nam như thế nào, điều đó thật tuyệt cho cả tôi và họ.
Trong buổi giao lưu, người hâm mộ đã bày tỏ tình yêu của mình tới MU cũng như sự mến mộ dành cho 2 danh thủ này.

Hoàng mai b2
Chuyển sang những thông tin thể thao trong nước đáng chú ý khác, sau những bất ngờ đã tạo ra ở vòng bảng, đội tuyển bóng chuyền nữ việt nam đã không còn là ẩn số với các đối thủ ở giải bóng chuyền nữ vô địch châu á. Khi các cô gái của việt nam đã để thua đài loan 3 séc trắng ở vòng tứ kết.
File: bóng chuyền

Trong set đầu tiên, các tay đập Việt Nam dù đã dẫn điểm nhưng sự thiếu chắc chắn khiến việt nam bị thua ngược 18 – 25. sang set 2, lối chơi thiếu hợp lý đã khiến các học trò HLV Thái Thanh Tùng để thua 20 – 25. Dù đã có sự điều chỉnh trong set 3, nhưng Ngọc Hoa cùng các đồng đội không thể tạo nên và chịu thua 19 – 25. Đây là lần thứ 4 liên tiếp đội tuyển bóng chuyền nữ Việt Nam để thua trước các đối thủ ở vòng tứ kết. và việt nam  sẽ phải tham dự vòng đấu phân hạng từ 5-8.

 Hoàng anh
Trước khi chuyển sang phần tin thể thao quốc tế, mời quí vị và các bạn chú ý đón xem những sự kiện thể thao diễn ra trong ngày 27.5.
File: sự kiện 27.5
Cuối cùng thì chủ tịch Perez lại ra tay một lần nữa, ông đã quyết định sa thải huấn luyện viên Ancelotti ngay sau khi mùa giải kết thúc. Mùa bóng mà đội bóng hoàng gia đã thất bại toàn diện trên mọi đấu trường quan trọng, dù chính Ancelotti là người đã giúp Real giành được danh hiệu champions league thứ 10 trong lịch sử sau 12 năm chờ đợi. quyết định sa thải này thì không quá bất ngờ, vì đấy là thói quen của perez khi đội bóng không có thành tích như chờ đợi, nhưng người ta vẫn cảm thấy tiếc cho ancelotti vì những gì ông đã làm được cho đội bóng áo trắng.
File: ancelotti bị sa thải

Chỉ sau cú hattrick  vào lưới Getafe và tuyên bố ủng hộ ancelotti của Ronaldo có 1 ngày, chủ tịch perez đã quyết định sa thải ancelotti ngay lập tức. Một quyết định không gây bất ngờ với hlv người italia, người đã chờ đợi điều đó ngay thời điểm Barcelona lên ngôi sớm 1 vòng đấu. còn chủ tịch perez vẫn lạnh lùng trước mỗi lần sa thải hlv.
Ancelotti là một phần lịch sử của câu lạc bộ, ông ấy đã đưa real giành chức vô địch champions league, nhưng như các bạn đã biết, real luôn phải là đội bóng xuất sắc nhất thế giới, và chúng tôi nghĩ đây là thời điểm để tạo ra sự đột phá mới. chúng ta có đội hình toàn năng và với những ngôi sao như vậy chúng ta cần phải mang tới những điều tuyệt vời nhất cho câu lạc bộ và các cổ động viên. 
Chỉ trong 2 năm, ancelotti đã giúp real giành 4 danh hiệu, trong đó, chức vô địch champions league thứ 10 là quan trọng nhất, vì nó kết thúc 12 năm chờ đợi của đội bóng hoàng gia để hoàn thành mơ ước của chủ tịch perez. Nhưng ở mùa bóng năm nay, real đã sớm bị loại khỏi cúp nhà vua, giải đấu họ là nhà vô địch. Thất bại tại champions league trước juventus và đầu hàng Barcelona ở la liga. Đó là điều không thể chấp nhận được với perez, người đã chi đến hơn 100 triệu euro mùa hè vừa qua để tăng cường sức mạnh cho real, nhưng đổi lại là hai bàn tay trắng vào cuối mùa.

Trần dũng

Tương lai của huấn luyện viên Ancelotti đã được dự báo trước, ở real Madrid, nếu chỉ thắng mà không thắng đẹp sẽ bị sa thải, đá đẹp mà không có danh hiệu thì bị sa thải còn nhanh hơn, và không ai có thể khiến chủ tịch Perez hài lòng, từ Del Bosque, Mourinho hay Ancelotti, bất kể đạt được thành tích thế nào, được cầu thủ yêu mến ra sao. Thói quen của chủ tịch Perez có thể khiến các cầu thủ không hài lòng, nhưng họ buộc phải chấp nhận với người nắm  quyền cao nhất ở đội bóng này.

File: con số bình luận (2p12)
Vũ tú
Nhiều khả năng người kế nhiệm ancelotti sẽ là huấn luyện viên Benitez, người vừa kết thúc hợp đồng với Napoli ở mùa bóng này. Nếu Benitez được lựa chọn, ông sẽ là huấn luyện viên thứ 3 trong 4 năm qua ở real. Và là người thứ 10 trong hai nhiệm kì của chủ tịch Perez, mời quí vị và các bạn điểm lại những huấn luyện viên đã phải chia tay Real trong suốt 10 năm nắm quyền của vị chủ tịch này.
File: 9 hlv

Del bosque là nạn nhân đầu tiên của cỗ máy sa thải huấn luyện viên chủ tịch perez trong nhiệm kì đầu tiên của ông. Dù đã có 7 danh hiệu lớn trong 4 năm với real, trong đó có 2 champions league và 2 la liga với dải thiên hà phiên bản 1, nhưng del bosque vẫn bị sa thải với lí do, vẻ bề ngoài của ông không phù hợp dẫn dắt các ngôi sao lớn.
Và riêng trong thời gian từ tháng 6.2003 đến tháng 12 năm 2004, chủ tịch perez đã khiến cả thế giới phải tròn mắt khi thay đến 3 huấn luyện viên liên tiếp, đến nỗi các cầu thủ không kip làm quen với ý tưởng của họ. người đầu tiên là carlos queroz, trợ lý cũ của ferguson, tại vị 1 năm với 1 chiếc siêu cúp tây ban nha. 2 người còn lại là Camacho và Garcia remon.

Cỗ máy của perez chưa ngừng lại. từ cuối năm 2004 đến cuối năm 2005, ông đưa về sân bernabeu một cái tên lạ hoắc từ brazil xa xôi, luxemburgo. Nhưng sau trận thua thảm bại Barcelona 0-3 tại siêu kinh điển, người ta đã biết tương lai của ông. Ngay sau đó là hlv cây nhà lá vườn lopez caro, người cuối cùng trong nhiệm kì đầu tiên, vì cùng với thất bại của caro ở mùa giải 2006, chủ tịch perez đã phải từ chức. 

Đến năm 2009, khi thắng cử trở lại, perez lại bắt đầu vòng quay của mình, đầu tiên là mua ngôi sao, sau đó là thay hlv. Pellegrini là nạn nhân đầu tiên ở nhiệm kì thứ 2, khi ông sở hữu dải thiên hà phiên bản 2 nhưng vẫn trắng tay. Pellegrini ra đường và mourinho tới bernabeu với kì vọng lớn. nhưng trong 3 mùa giải khá dài, mourinho chỉ có 3 danh hiệu một cúp nhà vua, một la liga và một siêu cúp, người đặc biệt cũng bị sa thải. và ancelotti là người thứ 9 trong 12 năm làm việc của perez. 
Trần dũng

Trong khi đó, các cổ động viên Barcelona cũng đón nhận một tin không vui, đó là hậu vệ dani Alves đã từ chối kí vào bản hợp đồng mới với câu lạc bộ và sẽ ra đi ngay sau mùa giải này. dù để ngỏ quyết định sau khi kết thúc hai trận chung kết sắp tới, nhưng theo truyền thông tây ban nha, alves không còn tin tưởng vào quyết định của chủ tịch Barcelona.
File: alves

Hợp đồng giữa hậu vệ Dani Alves và CLB Barcelona sẽ hết hạn vào tháng 6 này, và hiện tại 2 bên vẫn chưa tìm được tiếng nói chung trong việc gia hạn hợp đồng mới. Trong buổi họp báo mới đây, tuyển thủ 32 tuổi người Brazil cho biết anh rất thất vọng về việc này, và cho rằng cơ hội ở lại rất mong manh.

Hậu vệ Dani Alves – CLB Barcelona

“Tôi nghĩ rằng đội bóng còn không quan tâm tới giá trị và những đóng góp của tôi trong thời gian qua. Vì vậy tôi cảm thấy mình cần phải tự đưa ra quyết định. Tôi và các đồng đội sẽ cố gắng hoàn thành mục tiêu, đó là tất cả những gì tôi có thể nói bây giờ.”

Bản thân HLV Luis Enrique cũng từng nói ông muốn Alves ở lại, khi niềm tin vào tài năng Martin Montoya của thuyền trưởng Barca không nhiều. Hiện tại, ban lãnh đạo đội bóng Catalan đang quan tâm tới 4 cầu thủ, nhưng với việc bị cấm chuyển nhượng nên Barca nhiều khả năng chỉ hoàn thành được 1 mục tiêu.

Tương lai của Dani Alves có thể được định đoạt sau 2 trận chung kết tới đây, gặp Athletic Bilbao ở Cúp Nhà vua vào ngày 30/5 và trận chiến với Juventus tại Berlin ở Champions Leagea sau đó 1 tuần. Nếu hoàn tất cú ăn 3 mùa này với 1 phần đóng góp không nhỏ của Alves, mọi chuyện có thể sẽ ngã ngũ.

Nghiêm Long

Như vậy là chỉ trong thời gian ngắn, Barcelona sẽ phải chia tay đến 2 cầu thủ tài năng, người đầu tiên là đội trưởng xavi và người tiếp theo là alves, điều tương tự có lẽ cũng đang diễn ra tại Liverpool, sau khi đội trưởng Gerrard kết thúc sự nghiệp của mình tại sân anfield, rất có thể theo sau anh là huấn luyện viên trưởng brendan Rodger, khi ông đã không giúp câu lạc bộ giành được suất tham dự champions league mùa tới. 

File: Brendan rodger

Thất bại tan nát này khiến mùa giải 2014-15 của Liverpool kết thúc trong nỗi thất vọng tràn trề. Vị trí thứ 6 cùng 1 suất tham dự vòng sơ loại thứ 3 của Europa League có lẽ khó làm hài lòng những cổ động viên The Kop. 

HLV Brendan Rodgers

CLB Liverpool

“ Có rất nhiều chuyện đã xảy ra trong mùa giải qua khiến công việc của tôi gặp phải nhiều khó khăn. Đội bóng trở nên mất cân bằng bởi nhiều lý do nhưng tôi nghĩ mọi chuyện sẽ được cải thiện trong thời gian tới.”

Sự ra đi của Luis Suarez đã để lại một khoảng trống mà Brendan Rodgers không thể lấp đầy. Năm ngoái, Suarez là niềm cảm hứng của The Kop và sự kết hợp tuyệt vời của anh cùng Sturridge giúp đội bóng thành phố cảng sở hữu hàng công mạnh thứ 2 Premier League với 101 bàn thắng. Nhưng từ khi anh chuyển sang Barcelona, cộng với những chấn thương dai dẳng của Sturridge, hàng công của The Kop yếu đi trông thấy, họ chỉ ghi được có 52 bàn, yếu nhất trong top6. 

HLV Brendan Rodgers

CLB Liverpool

“ Trong bóng đá, có nhiều khi bạn chỉ nhận được sự ủng cộ của các cổ động viên nếu giành chiến thắng. Chúng tôi đã không có sự khởi đầu tốt trong mùa giải năm nay và phải chịu nhiều thất bại, đó là trách nhiệm của tôi.”

Giờ các cổ động viên Liverpool đang chờ đợi quyết định của ban lãnh đạo đội bóng, và không loại trừ khả năng triều đại của HLV Brendan Rodgers tại Anfield sẽ đi đến hồi kết.  

Anh Tùng

Vẫn là những thông tin liên quan đến bóng đá, tại italia, trận đấu muộn vòng 37 serie A đã chứng kiến trận derby thủ đô hấp dẫn giữa Roma và Lazio, lần này chiến thắng thuộc về phía đội bóng áo màu bã trầu.
File: roma thắng
Không có nhiều điều để nói về hiệp 1 trận Derby thủ đô giữa Lazio và AS Roma. Cơ hội đáng kể nhất thuộc về đội chủ nhà nhưng các học trò của HLV Piolli đã bỏ lỡ một cách đầy đáng tiếc. Chỉ cần giành thêm 1 điểm là Lazio sẽ chắc chắn sở hữu vị trí thứ 3 cùng tấm vé cuối cùng dự Champions League của Serie A nhưng họ còn muốn nhiều hơn thế. Sức ép khá lớn được tạo ra về khung thành thủ môn De Santics nhưng sự chính xác là điều Lazio vẫn chưa có được. Tấn công nhiều mà không ghi được bàn thắng, đội chủ nhà đã phải trả giá. Từ một pha lên bóng sắc sảo, Roma đã mở tỉ số sau cú dứt điểm cận thành của Iturbe. Chừng đó chưa đủ để hạ gục Lazio, không lâu sau trận đấu đã trở về vạch xuất phát. Cầu thủ lập công cho đội chủ nhà là tiền đạo vào sân từ ghế dự bị Dordevic. Nhưng trận đấu này là của Roma, cũng từ một quả đánh đầu, trung vệ Yanga Mbiwa đã ấn định thắng lợi 2-1 cho thầy trò HLV Rudi Garcia. Thua trận này, Lazio vẫn giậm chân ở vị trí thứ 3 trên BXH với 66 điểm và sẽ phải quyết đấu với đội xếp sau Napoli ở vòng cuối để giữ tấm vé tham dự vòng play-off Champions League.

Anh Tùng

Chuyển sang những thông tin về giải quần vợt roland garros, wiliams đã bị loại ở ngày thi đấu thứ 2, nhưng đó không phải là tay vợt số 1 thế giới Serena mà là chị gái của cô venus Williams. Cùng chia tay giải đấu như cô là hạt giống số 14 radwanska, trong khi đó ở nội dung đơn nam đã không có bất ngờ nào xảy ra khi monfils và murray đều có mặt ở vòng sau.
File: tennis
Ở nội dung đơn nam, hạt giống số 3 Andy Murray cũng chỉ để cho Arguello thắng được 7 game trong 3 set, trước khi giành thắng lợi với tỷ số 3-0. Đối thủ tiếp theo của tay vợt Vương quốc Anh sẽ là người thắng trong cặp đấu giữa Vasek Pospisil và Joao Sousa.

Trong khi đó tay vợt chủ nhà và là hạt giống số 13 của giải Gael Monfils đã có trận nội chiến với người đồng hương Vasselin. Gió to đã ảnh hưởng đến cả 2 tay vợt , nhưng Monfils với khả năng thích nghi tốt hơn ở môi trường đánh đơn đã vượt qua Vasselin với tỉ số 3-1. Năm ngoái tay vợt này cũng đã từng lọt tới tứ kết trước khi để thua Murray.

Tại giải đơn nữ, chưa từng để thua Kaia Kanepi trong quá khứ, Sharapova được đánh giá cao hơn nhiều so với đối thủ Estonia. Ở trận đấu tại vòng một , tay vợt Nga  dễ dàng giành chiến thắng 6-2, 6-4 chỉ sau 85 phút thi đấu.

Ở vòng hai Sharapova sẽ tiếp đồng hương sinh năm 1990 Vitalia .

Trong 1 trận đấu diễn ra cùng giờ, cựu số một thế giới Victoria Azarenka dễ dàng khuất phục Torro-Flor với tỉ số 6-2, 6-1. Azarenka được xếp hạt giống số 27 tại giải lần này và sẽ gặp Lucie Hradecká ở vòng kế tiếp.

Bất ngờ lớn cũng đã xảy ra khi hạt giống số 14 Agnieszka Radwańska thua 1- 2 trước tay vợt người Đức Annika Beck. 

Trong khi đó tay vợt người Mỹ Venus Williams hiện xếp hạng 15 thế giới bị loại ngay ở vòng một trước tay vợt trẻ đồng hương Sloane Stephens sau hai séc với các tỷ số 5-7  và 1-6 . Ở tuổi 34, Venus Williams đã cho thấy tuổi tác ảnh hưởng rất nhiều đến khát khao của mình.
Manh linh

Thông tin vừa rồi cũng khép lại chuyên mục hành tinh thể thao của chúng tôi, cảm ơn sự quan tâm theo dõi của quí vị và các bạn. Xin chào tạm biệt và hẹn gặp lại ở các chương trình tiếp theo.

BẢN NGHIỆM THU HÀNH TINH THỂ THAO
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